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Я легендарный БОСС Том 1. Глава 1  


«Ах !!!»


Чжао Мо снова испугался от своих снов ...


Он открыл глаза, его тело было покрыто потом, и он заставил себя сесть на кровать.


Изысканный, красивый домик на дереве перед ним все еще был там, вместо белых стен, которые он ожидал. Окна, сделанные из жилок, не превращались в стеклянные окна, в то время как на черном дереве на нем росли молодые травы и цветы. Он не знал, безопасно ли это вообще ...


Однако Чжао Мо мог быть уверен, что он не вернулся домой, и его переселение стало фактом.


Он был уверен, что это был не сон.


Потому что он уже проснулся много раз.


Он действительно переселился ...


Чжао Мо медленно поднялся, в правой руке была трость, покрытая замысловатыми рисунками. Он попытался использовать трость, чтобы заставить себя более устойчиво стоять. В конце концов, если он собирался упасть с десятиметрового дерева, даже если бы он был эльфом, он все равно получил бы серьезные ранения.


Кроме того, его тело принадлежало Уильяму Блэклифу, несовершеннолетнему эльфу, который еще не обучил своей боевой энергии и магии, поэтому он все еще был ничем среди эльфов.


«Однако, похоже, что стоит переселиться в эльфа. Это лицо, фигура и длинные ноги казались такими же красивыми, как я выглядел в прошлом ... Чжао Мо смотрел в зеркало, глядя на свое красивое лицо, острые уши и длинные ноги. Он не мог не воскликнуть о своей внешности.


Однако Чжао Мо больше не хотел упоминать прошлое. Потому что с тех пор, как он пришел в этот мир, прошло более полдня, и он не смог найти пути назад. Поскольку он прибыл сюда, он должен забыть прошлое и начать новую жизнь. Он был слегка счастлив, потому что хотел стремиться к тому, чтобы продолжать жить в этом глупом мире.


Кроме того, в этом мире, возможно, был Бог. Была бы проблема, если бы он говорил небрежно!


Хотя он действительно скучал по своим родителям и хотел сопровождать их, пока они не скончались, он прочитал так много переселяющихся романов, и едва ли кто-либо смог вернуться в свой собственный мир.


Однако было что-то удачное.


У него было два старших брата, у которых были давние карьеры и семьи, поэтому для них не было проблемой заботиться о своих родителях.


# 1

Однако он надеялся, что его родители не будут слишком опечалены тем, что он умер от игр. Если бы это было возможно, было бы лучше, если бы они меньше плакали из-за своего неоправданного сына и продолжали жить здоровой жизнью.


«Я Уильям Блэклиф. Да, я Уильям!


Он вышел из дома на дереве и стоял на балконе, наслаждаясь ярким солнечным светом, падающим на него. Там ему было очень тепло, как будто он был полон энергии.


Когда глаза Уильяма смотрели все дальше и дальше, его мысли становились все более и более безумными ...


98.


98, игра нужна только 98 каждый месяц.


Правильно, «Боги» были вымышленной игрой с ежемесячной подпиской.


После многих типов и поколений игр и игр с одноразовой оплатой все фиктивные игры теперь имеют ежемесячную подписку.


В прошлом чрезвычайно популярные игры, такие как «Честь», «Ноль», «Святилище», «Мир о мечах», «Старкрафт» и «Убеждение», стали основой для ежемесячных подписок на игры!


Что касается «Богов», эта игра начала свою бета-версию в 2333 году.


Поскольку игра не была разработана известной компанией, вначале не было много маркетинга для нее. Вот почему эта игра не была очень популярна, когда она только началась. В конце концов, было нелегко выделиться среди стольких вымышленных игр.


Он стал по-настоящему популярным только через три года и даже достиг нового рекорда в истории игр с 68 миллионами игроков вместе!


С этим ничего не поделаешь. С развитием технологий у каждого было много свободного времени. Тем не менее, было много игр ...


Боже, это был мир с боевой энергией и магией.


В этом месте можно посчастливиться стать храбрым Убийцей Драконов, успешно жениться на Принцессе и стать самым опытным человеком.

Однако в то же время для авантюристов было вполне нормально быть небрежным и быть съеденным драконом. Затем дракон мстит и убивает целый город, уничтожая базу гильдии и убивая сотни тысяч игроков. NPC [1.NPC - персонажи, не являющиеся игроками.] Тогда злобно отомстят.


Тем не менее, это мир с богами ...


У каждого игрока есть мечта стать Богом.


Жаль, что Уильям не смог стать Богом после десяти лет игры в этой игре. Он тоже редко видел Богов. Не то чтобы он не мог стать им, но он умер до того, как это произошло.


Он умер в игровой капсуле.


Хотя в истории игр было несколько других «гениев», которые сталкивались с внезапной смертью мозга во время игры, этого было недостаточно, чтобы игроки испугались, продолжая играть, а не останавливаясь.


Им пришлось пополнить свои деньги и продолжить ежемесячную подписку. Как они могли наблюдать, как их деньги исчезают в таких играх?


Конечно, даже до того, как Уильям скончался, он не видел, чтобы другие игроки стали богами, даже поддельными богами ...


Ключевая проблема была в том, что это было слишком сложно.


Независимо от того, были ли они профессиональными геймерами или лучшими игроками из лучших гильдий, максимум на тот момент был на легендарном уровне. Тем не менее, мало кто достиг Легендарной стадии, и Легендарные уровни были разделены на три, уровень три, уровень шесть и уровень девять.


Конечно, прежде чем он умер, он едва коснулся более поздних частей игры ...


Каков был его уровень тогда?


Конечно, он был на вершине всего мира, легендарный воин, который был носителем других игроков.


Что касается его обычной работы, он помог людям повысить уровень своих персонажей.


Его работа не сводилась к тому, чтобы помогать воровать боссов 1. Когда богатые игроки были готовы бросать деньги в игру, он приводил своих персонажей для миссий, чтобы набираться опыта, получать домашних животных, аттракционы и многое другое.


Он даже работал бы ассасином и помогал убивать других.


В конце концов, он был Легендарным, поэтому он был намного сильнее обычных игроков.

Однако в то же время для авантюристов было вполне нормально быть небрежным и быть съеденным драконом. Затем дракон мстит и убивает целый город, уничтожая базу гильдии и убивая сотни тысяч игроков. NPC [1.NPC - персонажи, не являющиеся игроками.] Тогда злобно отомстят.


Тем не менее, это мир с богами ...


У каждого игрока есть мечта стать Богом.


Жаль, что Уильям не смог стать Богом после десяти лет игры в этой игре. Он тоже редко видел Богов. Не то чтобы он не мог стать им, но он умер до того, как это произошло.


Он умер в игровой капсуле.


Хотя в истории игр было несколько других «гениев», которые сталкивались с внезапной смертью мозга во время игры, этого было недостаточно, чтобы игроки испугались, продолжая играть, а не останавливаясь.


Им пришлось пополнить свои деньги и продолжить ежемесячную подписку. Как они могли наблюдать, как их деньги исчезают в таких играх?


Конечно, даже до того, как Уильям скончался, он не видел, чтобы другие игроки стали богами, даже поддельными богами ...


Ключевая проблема была в том, что это было слишком сложно.


Независимо от того, были ли они профессиональными геймерами или лучшими игроками из лучших гильдий, максимум на тот момент был на легендарном уровне. Тем не менее, мало кто достиг Легендарной стадии, и Легендарные уровни были разделены на три, уровень три, уровень шесть и уровень девять.


Конечно, прежде чем он умер, он едва коснулся более поздних частей игры ...


Каков был его уровень тогда?


Конечно, он был на вершине всего мира, легендарный воин, который был носителем других игроков.


Что касается его обычной работы, он помог людям повысить уровень своих персонажей.


Его работа не сводилась к тому, чтобы помогать воровать боссов 1. Когда богатые игроки были готовы бросать деньги в игру, он приводил своих персонажей для миссий, чтобы набираться опыта, получать домашних животных, аттракционы и многое другое.


Он даже работал бы ассасином и помогал убивать других.


В конце концов, он был Легендарным, поэтому он был намного сильнее обычных игроков.

«Однако, после того, как он попал в большие неприятности, он не заверил в своей лояльности по отношению к нации и не исчез полностью в лесу Черной листвы…»


«Хотя я и забыл, что это за проблема, его действия в последующих частях игры в основном требовали убийства». Уильям тихо вздохнул, вспоминая свои воспоминания.


Его пограничная территория не была огромной. У него было много земли к западу и востоку от города, поэтому он мог использовать ее правильно.


В маленьком городке жили 3000 человек. 1500 из них, полуэльфы, 1000 из них люди и остальные 500 были эльфами.


Эти пятьсот чистокровных эльфов ...


Гектометр


Из его воспоминаний казалось, что они были охранниками, которых дала ему его мать.


Эти охранники были довольно сильны и очень лояльны. Однако они были слишком горды и часто были недовольны его человеческой половиной.


Даже если его матерью был Эльф Роял, эти пятьсот чистокровных эльфов планировали использовать свою продолжительность жизни в несколько тысяч лет, чтобы полностью уничтожить Уильяма, полуэльфина, и вернуться в лес Черной листвы.


"Э-э ... Моя мать на самом деле Эльфийская королевская семья?" Ум Уильяма был немного беспорядочным, и он наконец пришел в себя после внезапного всплеска воспоминаний.


В тот момент, когда Уильям собирался позвонить кому-нибудь, чтобы помочь ему подняться и патрулировать местность, его голос зазвонил.


В его ухе прозвучал звук.


"Дзынь-дзынь."


«Обратный отсчет до версии 1.0 открытой беты: 364 дня, 23 часа, 59 минут».


«…» Нынешним пограничным лордом был Уильям Блэклиф, уважаемый эльф с королевской кровью!


Он медленно погрузился в глубокие мысли. Потому что, если бы он следовал своим мыслям, он был бы на безумном пути убийства гигантского дракона, жениться на принцессе и стать Богом после того, как он переселился в другой мир.


Но как он стал NPC?


«Почему ... Почему я должен встретиться с сумасшедшими игроками, которые не могли умереть?» Уильям внезапно ошеломился.



Я легендарный БОСС 2 Эльф. 


"Настройка полуэльфинов активна".                                                                                                            


                        "Настройка потенциала "Блэклиф Эфлин Роял" активна."                                                                                                            


                        "Потенциал кровной линии легендарного героя-человека активен."                                                                                                            


                        "Опыт открытых миссий в настоящее время установлен на 1000."                                                                                                            


                        "Характеристика покерного лица активна."                                                                                                            


                        Углы Уильяма Блэклифа подергались, когда он перестал думать об игроках. Тем не менее, он никогда не ожидал, что его новый Отец, пропавший без вести, будет иметь Легендарную родословную.                                                                                                            


                        Однако, если бы он действительно был настолько неспособен, он определенно не смог бы зацепить свою мать, которая уже была принцессой эльфов.                                                                                                            


                        Он просто не знал, умер ли его отец или просто исчез.                                                                                                            


                        Однако, обычно, NPC с Легендарной родословной были исключительно удачливы и не умерли бы так легко.                                                                                                            


                        Если они действительно смогли добраться до Легендарного уровня, люди обычно могли получить достойный титул и власть Герцога. Это было потому, что Легендарное положение означало, что они были на вершине социальной пирамиды.                                                                                                            


                        "Хм, он мертв, или он просто пропал?" Уильям поднял бровь, бормоча себе в лицо: "Атрибуты характера".                                                                                                            


                        Имя: Уильям Блэклиф (Обратный отсчет до версии 1.0 открытой Беты: 364 дня, 23 часа, 57 минут)                                                                                                            


                        Гонка: Полуэльфин                                                                                                            


                        Уровень: 8                                                                                                            


                        Потенциал крови: Легендарный (Базовый атрибут +8%)                                                                                                            


                        Уровень позиции: Нет                                                                                                            


                        Фонд: Красавчик (Пассивный)                                                                                                            


                        Кроме людей в Темном Лагере, все остальные (включая богов), животные и флора будут иметь хорошее впечатление о вас, что-то, равное вашему уровню очарования. Когда вы заключаете сделку с другими разумными существами, вы можете получить скидку. (Чем выше уровень другой стороны, тем лучше родословная другой стороны, тем меньше эффектов).                                                                                                            


                        Уровень: 8 (У вас 32 балла по атрибутам и 8 баллов по способностям. С каждым уровнем вверх вы получаете 4 балла по атрибутам и 1 четвертый по атрибуту).                                                                                                            


                        Опыт: (0/4200)                                                                                                            


                        Возраст: 16 (Молодой)                                                                                                            


                        Здоровье: 270                                                                                                            


                        выносливость: 340                                                                                                            


                        Основной атрибут:                                                                                                            


                        Мощность: 34                                                                                                            


                        Физическая прочность: 27                                                                                                            


                        ловкость: 38                                                                                                            


                        Интеллект: 25                                                                                                            


                        Специальные атрибуты:                                                                                                            


                        Очарование: 43                                                                                                            


                        Удача: 3                                                                                                            


                        Комментарий: Среди молодых 8-го уровня полуэльфинов вы настолько сильны, что уже можете пнуть человека в детском саду.                                                                                                            


                        Не было необходимости объяснять здоровье. Как только он был равен нулю, игра закончилась.                                                                                                            


                        Выносливость немного отличалась от других игр.                                                                                                            


                        В этом мире любые движения, действия или умения использовали бы определенное количество выносливости. Даже если бы вы занимались сексом, ваша выносливость тоже была бы истощена.                                                                                                            


                        Конечно, если бы игроки хотели иметь детей, им пришлось бы накапливать очки дружбы до 1000 очков, прежде чем они смогли бы что-либо сделать.                                                                                                            


                        В основном...                                                                                                            


                        Этот процесс занял шесть месяцев...                                                                                                            


                        Поэтому футболисты должны были постоянно следить за своей выносливостью, чтобы не тратить ее на ненужные действия. В противном случае, если бы у них заканчивалась выносливость во время боя, они не смогли бы использовать свое оружие, и это было бы так же хорошо, как умереть.                                                                                                            


                        Сила = Выносливость = 50% от стандартной силы атаки.                                                                                                            


                        Физическая сила = Здоровье = 50% от основной суммы обороны.                                                                                                            


                        Ловкость = скорость передвижения. (Это не имеет никакого отношения к тому, чтобы избежать скорости и критической атаки).                                                                                                            


                        Интеллект = 50% от основной суммы защиты магии.                                                                                                            


                        Однако у интеллекта тоже есть скрытый атрибут, это умственная сила!                                                                                                            


                        Это также означало, что чем дольше вы концентрируетесь, тем больше психической силы вы использовали. Во время боя, они должны были постоянно оставаться сосредоточенными, так что они могут поразить врагов или ударить в их критической точке.                                                                                                            


                        По мере того, как продолжительность борьбы увеличивается, скрытые психические силы также будет исчерпываться, и игрок будет медленно терять фокус во время боя. От этого, их критическая скорость удара и все остальное будет уменьшаться.                                                                                                            


                        В то же время, умственные способности мага также давали дополнительный толчок атакам!                                                                                                            


                        Что касается оснащения, то он был красавчиком?                                                                                                            


                        Конечно, он был очень красив. Быть красивым было настоящей силой в этом мире. Боевая сила была временной, быть красавчиком было навсегда...                                                                                                            


                        Всем эльфам нравились люди, которые хорошо выглядели. С его даром, что еще может попросить Уильям?                                                                                                            


                        "Ф*к, не могли бы они дать мне что-нибудь более полезное?"                                                                                                            


                        Однако, ему не нужно было волноваться. С его легендарной родословной, больше пожертвований будет появляться, как он увеличил свой уровень статуса. Кроме того, он мог бы завершить некоторые скрытые миссии, чтобы увеличить свой вклад.                                                                                                            


                        В конце концов, он мог только надеяться на столько сейчас...                                                                                                            


                        Потому что его Легендарная кровная линия казалась фальшивой. Его удача была слишком низкой. Конечно, это, наверное, как-то связано с тем, как он скончался в начале своей прошлой жизни.                                                                                                            


                        Или была другая причина.                                                                                                            


                        Легендарных боссов было так много, что определенно должен был быть неудачник, чтобы взять вину на себя каждый.                                                                                                            


                        Честно говоря, Уильям был довольно шокирован, когда увидел, что страница атрибутов персонажа похожа на страницу игрока. Тем не менее, хорошо, что он остался спокойным и сочиненным. Он присмотрелся к атрибутам и начал немного злорадствовать.                                                                                                            


                        Он действительно был кем-то с Легендарным потенциалом родословной. Будучи нетронутым уровень 8 был действительно сильным атрибутом. Если бы он пошел в деревню новичков сейчас, чтобы убить персонажей 0 уровня, он мог бы убить их только одной атакой... Найти авторизованные романы в Webnovel, более быстрые обновления, лучший опыт, пожалуйста, нажмите www.webnovel.com для посещения.                                                                                                            


                        Потенциал крови был очень важен в этой игре, что определило наивысший уровень, которого могут достичь NPC. В отличие от игроков, которые в конечном итоге могут стать сильнее, если они готовы вкладывать усилия и деньги. Несмотря на то, что в более поздних частях игры было очень трудно продвигать свои уровни, им все же повезло больше, чем NPC.                                                                                                            


                        "С потенциалом Легендарной крови, слабость быть наполовину Эльфином ушла. Она даже идеально сочетается с сильными сторонами как человека, так и Эльфина, делая мои атрибуты еще сильнее. Тем не менее... Я определенно не могу позволить себе путаницу с добавлением моих атрибутивных очков и выравниванием". Я все еще должен специализироваться на том, что я должен делать. Если нет, я умру очень быстро!"                                                                                                            


                        Были расы, которые были богато одарены, как если бы они были сыновьями Богов, таких как Эльфы, Драконы, Маги и другие...                                                                                                            


                        Конечно, сегодня, в основном, было представлено эльфов.                                                                                                            


                        Естественно, они были намного сильнее других рас.                                                                                                            


                        Атаки на дальние расстояния были основаны на способностях семьи. Как будто у него был замок в голове, как у всех, у кого была фамилия Лу... Во всяком случае, даже он не мог четко объяснить это после того, как они выстрелили в атаку и точно поразили свои цели...                                                                                                            


                        Их атаки на близком расстоянии тоже не были бы слабыми. Независимо от того, были ли они воинами Эльфинов, рыцарями Эльфинов, рейнджерами Эльфинов или даже магами Эльфинов, все они были чрезвычайно сильны и могли выдержать много атак.                                                                                                            


                        Что касается атрибутов защиты и жизни, можете ли Вы поверить, что эти люди, которые могут прожить более тысячи лет, имеют низкую защиту и могут быть сильнее Орков?                                                                                                            


                        Люди, которые не понимали игру и осмелились сказать, что защитный атрибут эльфов был ниже, чем у орков. Они просто были на равных. Главный ключ зависел от занятия и добавления атрибутивных очков...                                                                                                            


                        Хитрость... Ха-ха, Уильям просто улыбнулся. Это не было шуткой для рейнджеров эльфов, чтобы запустить воздушных змеев.                                                                                                            


                        С другой стороны, глядя на различных людей, орков, гоблинов, Душ смерти и других, они все были созданы после того, как природа закончила создание Эльфов.                                                                                                            


                        Конечно...                                                                                                            


                        Несмотря на то, что у эльфов было много сильных сторон, у них были и их слабые стороны.                                                                                                            


                        Коэффициент фертильности у них был крайне низким.                                                                                                            


                        Это была боль каждого эльфа. Для чистокровных Эльфов было чрезвычайно трудно размножаться. Каждая война и каждое падение Эльфа были сильным ударом для них.                                                                                                            


                        Коэффициент фертильности 1 из 3650 шансов, что это был за шанс?                                                                                                            


                        Если бы они были орками, то за десять лет они смогли бы создать деревню заметного размера...                                                                                                            


                        В своей предыдущей жизни, многие игроки выбрали симпатичных эльфов в качестве своих первых персонажей. Однако, они играли всего несколько месяцев, прежде чем встали на колени, удалили своих персонажей и начали играть за новых персонажей. Все они были замучены уровнем опыта, потому что уровень опыта Эльфина требовал в два раза больше, чем у людей.                                                                                                            


                        Вот почему тогда существовала поговорка:                                                                                                            


                        Эльфы и магию могут использовать только самые богатые из них, в то время как остальные могут только наблюдать издалека и вообще не играть в них.                                                                                                            


                        В это время, многие могли бы спросить, как насчет тех, кто выбрал полукровка эльфов?                                                                                                            


                        Уильям действительно хотел сказать, что полукровка эльфов требует в 1,5 раза больше нормального уровня опыта. Однако, у них не было таких сильных черт характера, как у него, так что они могли бы с таким же успехом выбрать Крылатую расу и действовать как Ангел или что-то подобное в будущем.                                                                                                            


                        Хотя стоит отметить, что для смены профессии на Ангела требовалась внешность. Обычный внешний вид игрока обычно не отвечает требованиям...



Я легендарный БОСС 3 Многомерные расы и профессии. 


Уильям Блэклиф думал о будущем и мечтал достичь вершины социальной пирамиды...                                                                                                            


                        Внезапно за ним прозвучали шаги.                                                                                                            


                        Он обернулся и увидел длинные красивые ноги, стройную талию и хорошо сложенную грудь...                                                                                                            


                        Это была чрезвычайно красивая и достойная чистокровная самка эльфа.                                                                                                            


                        Легко было отличить чистокровных и нечистокровных эльфов от их цвета волос и зрачков.                                                                                                            


                        С тех пор, как Боги сражались в этом мире, он был разделен на девять различных континентов. Теперь он был на Легендарном континенте. Среди чистокровных эльфов на Легендарном континенте было несколько эльфийских племен, но цвет волос у них был один и тот же. Как и цвет их глаз и волос.                                                                                                            


                        Что касается полукровных эльфов, то они были немного неловки...                                                                                                            


                        Весьма вероятно, что на их волосах было больше одного цвета. Зрачки могли быть одного желтого и одного зеленого. Это было одной из многих причин, почему чистокровные эльфы не могли принять полукровных эльфов.                                                                                                            


                        В конце концов, в соответствии с тем, что сказали игроки, полукровка Эльфов стянула вниз общую красоту чистокровных Эльфов, и это было чем-то, что не могло быть прощено.                                                                                                            


                        Что было удачным, так это то, что кровная линия Легендарного Отца Уильяма была могущественной. Это было сравнимо с кровью его матери, в результате чего он ничем не отличался от других чистокровных эльфов.                                                                                                            


                        "Господи, я слышал, что ты проснулся, и пришел навестить тебя!" Мягкий, душевный голос. Уильям действовал терпеливо: "Сия, ты не должна называть меня "Господи". Я в порядке, просто у меня до сих пор немного болит голова, и я уже не могу вспомнить многого."                                                                                                            


                        "Хорошо, если мой лорд в порядке. Однако, тебе все равно стоит это выпить." Высокая Сия говорила с ним с покерным лицом, так как она просто передала ему маленькую зелёную бутылочку джад-зелёного цвета.                                                                                                            


                        Уильям взял ее, и информация о предмете появилась немедленно. Потребовалось много сил, чтобы скрыть его волнение, как он в замешательстве сказал: "Что это?".                                                                                                            


                        "Жизненное зелье". С тех пор, как я узнал, что ты упал в обморок, когда падал с дерева..." В этот момент Сиа не могла не сделать глубокий вдох.                                                                                                            


                        В конце концов, независимо от того, были ли они полнокровными или полукровными эльфами, было чрезвычайно унизительно упасть с дерева, и он был без сознания в течение многих дней подряд...                                                                                                            


                        Однако она не могла не сказать: "С тех пор, как ты упал, у нас есть маг, чтобы проверить, как ты. Похоже, ваше сознание испортилось.                                                                                                            


                        "Лотнер поспешил в город темной ночи и забрал святую вещь у твоей матери". Он только что вернулся, и хотя ты сейчас не спишь, ты все равно должен выпить эту святую вещь, так как она у нас есть".                                                                                                            


                        Уильям немного колебался, прежде чем крепко кивнуть. "Помоги мне поблагодарить Лотнера. Я лично навещу его."                                                                                                            


                        "Хорошо, я ухожу. В последнее время на территории тихо, так что милорд может отдохнуть еще несколько дней!"                                                                                                            


                        "Спасибо!" Уильям сказал, когда смотрел на Жизненное Зелье, которое он держал в руках.                                                                                                            


                        Однако...                                                                                                            


                        Высокомерная Сия уже повернула и ушла, игнорируя свою половину лорда эльфов.                                                                                                            


                        Предположительно, после того, как он очнулся, такие редкие святые вещи не должны были быть переданы ему. Тем не менее, Сия все же отдала его. Это, по крайней мере, означало, что эти люди были верны ему.                                                                                                            


                        Несмотря на то, что она не уважала его снаружи, она все равно была верна ему.                                                                                                            


                        Уильям знал, что эти чистокровные эльфийские стражи продолжали сопровождать своего глупого Господа до смерти в его прежней жизни.                                                                                                            


                        "Это проблема лидерства. Давай уладим это позже. Это не то, что можно решить с помощью моего облечения!" Уильям Блэклиф вздохнул, подняв руку, чтобы посмотреть на маленькую бутылочку.                                                                                                            


                        Спасительное зелье.                                                                                                            


                        Уровень: Легендарный                                                                                                            


                        Сумма: 10 Капли                                                                                                            


                        Использование: 1 падение может немедленно восстановить все отрицательные Buffs. 2 капли могут немедленно восстановить все точки здоровья. 3 капли могут привести к восстановлению сломанных конечностей.                                                                                                            


                        Чем больше использовалось зелье "Жизнь", тем больше его эффект. Оно даже могло привести к определенному шансу вернуться к жизни, хотя его предел составлял 10 капель.                                                                                                            


                        Специальный эффект: 1 капля зелья Лайф может продлить жизнь на 100 лет.                                                                                                            


                        Специальный эффект: 1 капля Жизненного Зелья может увеличить на 5 пунктов все атрибуты, максимум на 10 капель.                                                                                                            


                        Специальный эффект: 1 капля зелья Лайф может увеличить количество очков здоровья на 100 очков, максимум на 10 капель.                                                                                                            


                        Ограничение: После использования 10 капель больше никаких спецэффектов не будет.                                                                                                            


                        Это был хороший пункт.                                                                                                            


                        Без сомнения, это было сокровище, принадлежавшее эльфам. Оно было еще более ценным, чем легендарное снаряжение.                                                                                                            


                        "Вильгельм тогда, вероятно, использовал это, чтобы проснуться!" Уильям Блэклиф внезапно бороздил брови. "Однако, после того, как я родился заново, у меня осталось так мало воспоминаний об этом теле. Этот идиот мог заставить кого-нибудь убить его душу заранее. Если нет, то падение с дерева не соответствовало его статусу наполовину Эльфина.                                                                                                            


                        "Это была обычная поговорка, что новорожденные обезьяны знали, как лазать по деревьям, а трехлетние эльфы умели ловить птиц".                                                                                                            


                        "Полукровные эльфы были лишь немного слабее, чем чистокровные. С нашим уровнем ловкости мы бы не смогли упасть с дерева. Кто-то пытался убить меня?"                                                                                                            


                        Он встал немедленно, его выражение немного бледновато, как он не мог не бормотать: "Так как Уильям из предыдущей жизни чуть не погиб, нам удалось избежать катастрофы в конце концов, и убийства, казалось, остановились, так что я не буду в слишком большой опасности на данный момент". Теперь, самое главное, что я должен сделать, чтобы укрепить свои возможности. Заставить себя быстро вырасти является ключевым фактором"!                                                                                                            


                        Что касается того, кто убивал его...                                                                                                            


                        Как этот человек убил его, Уильям не смог разобраться в этом сейчас. Легко было спокойно говорить об убийстве души, но это было чрезвычайно трудно сделать.                                                                                                            


                        Этот человек был, по крайней мере, среднего уровня, или это мог сделать лично высокопоставленный NPC...                                                                                                            


                        Сфера действия была слишком широка сейчас, поэтому он не мог точно определить, кто это был. Возможно, это были те таинственные сильные ведьмы и маги, или, если бы другие профессии обладали особыми навыками, они тоже могли бы это сделать.                                                                                                            


                                                                        Кто мог убить его?                                                                                                                                                            


                                                                        Почему этот человек убил его?                                                                                                                                                            


                                                                        Была ли польза от его убийства?                                                                                                                                                            


                        "Полукровка Эльфина, королевская семья Чернолистых Эльфов или враги моего отца?" Уильям Блэклиф покачал головой. Прицел все еще был слишком большим.                                                                                                            


                        Возможно, королевская семья Чёрнолистых эльфов этого не делала.                                                                                                            


                        Во-первых, эта группа высокомерных эльфов редко останавливалась на убийствах.                                                                                                            


                        Во-вторых, если они действительно хотели убить его, чтобы доказать чистоту своей королевской крови, им не пришлось ждать до сих пор. В конце концов, он вырос в Городе Тёмной Ночью. У него было много шансов попасть в "несчастный случай".                                                                                                            


                        В-третьих, еще меньше было необходимости в том, чтобы они дали ему 10 капель Жизненного Зелья и дали шанс вернуться к жизни. Тем более, что его мать была не в состоянии сама владеть 10 каплями Жизненного Зелья. С тех пор, как было поражено Мировое Древо, у членов семьи Эльфина Рояля осталось всего лишь немного Животворящего зелья. Они боролись, чтобы спрятать его, так почему же они так легко давали его другим?                                                                                                            


                        "Я не знаю, сколько моя мать, чьё имя я забыл, пожертвовала, чтобы получить Зелье Жизни..." Голова Уильяма немного болит.                                                                                                            


                        Может быть, из-за этого Чернолистые Эльфы никогда не помогали ему, даже если он погиб в стольких грязных войнах.                                                                                                            


                        Может быть, 10 капель чрезвычайно драгоценного Жизненного Зелья, которые смогли заставить кого-то вернуться к жизни, были последним подарком его матери.                                                                                                            


                        "Я слишком много думаю. Самое главное, что я воспользуюсь шансом, чтобы выровняться сейчас. Я - Господь, верно? Тогда, согласно путям Господним, помимо борьбы с монстрами и выполнения миссий, я могу и наравне с Господом выполнить миссии?" При такой мысли Уильям не мог не хихикать.                                                                                                            


                        Боги немного отличались от других обычных игр.                                                                                                            


                        Для игроков было нормально хотеть завоевать мир.                                                                                                            


                        Однако...                                                                                                            


                        Маленькие народы на Легендарном континенте были чрезвычайно сложны. Даже если бы это были только основные миссии, которые были у каждой маленькой нации, нормальные игроки не могли легко с ними соприкоснуться.                                                                                                            


                        Когда все только начиналось, игроки были всего лишь маленькими зубами в игре, и они редко могли что-то изменить в лучшую сторону. Это было причиной того, что они могли лишь медленно набираться опыта со стороны. Они бы точно погибли от власти обеих сторон, если бы пошли в политику!                                                                                                            


                        К счастью, были очень удачливые игроки, которые могли работать на главных героев некоторых версий. Однако такие игроки были крайне редки, и им все равно было трудно что-то изменить к лучшему.                                                                                                            


                        Если бы игрокам был дан контроль над нацией, без многолетнего развития, они были бы уничтожены различными беззакониями NPC. NPC могли бы даже забрать все свои богатства одновременно.                                                                                                            


                        Вот почему некоторые из амбициозных гильдий, клубов и профессиональных игроков были побеждены, и когда они, наконец, поднялись в строй. В конце концов, они вынуждены были следовать за NPC, чтобы жить. Если бы не было никаких признаков силы NPC на них, это не было бы сюрпризом, если бы они были взломаны до смерти во время поездки из.                                                                                                            


                        Желание развить характер само по себе было настоящей печалью. Они должны хотя бы присоединиться к команде наемников во главе с NPC, верно?                                                                                                            


                        Если нет, то независимо от того, насколько сильным был игрок, готовы ли они стать щитом других игроков?                                                                                                            


                        Это было очень очевидно.                                                                                                            


                        Это было невозможно.                                                                                                            


                        NPC были настоящими боссами...                                                                                                            


                        Несмотря на то, что игроки могли выравниваться без ограничений, и даже иметь странные пожертвования, они все равно не смогут владеть никакими дополнениями Bloodline, независимо от того, какой у них уровень. Их наработки часто были слабее, чем у NPC, что также было причиной, по которой игроки не могли быть слишком высокомерными даже в более поздних частях игры.                                                                                                            


                        Кроме того, уровни NPC также не менялись вместе с уровнями игроков. У них были свои индивидуальные уровни, поэтому их возможности росли по мере выхода новых версий игры.                                                                                                            


                        Что касается того, как обеспечить, чтобы игроки не встречались с NPC, уровни которых были слишком высокими....                                                                                                            


                        Естественно, это было достигнуто, бросив их на территорию князя или лорда.                                                                                                            


                        Потому что власть и уровень следовали за этим рангом: Империя, Царство, Великое Княжество и Княжество.                                                                                                            


                        Пограничные лорды, как Уильям, принадлежали к нейтральному лагерю. Некоторые из таких территорий были большими, а некоторые - маленькими.                                                                                                            


                        Сильные лорды могли даже владеть властью, которая была эквивалентна власти королевств, в то время как более слабые были как приграничные города...                                                                                                            


                        Человеческие народы были яркими лагерями!                                                                                                            


                        Были ли люди, которые выбирали орков?                                                                                                            


                        Игра не позволяла игрокам выбирать уникальных нечеловеческих персонажей, потому что это могло повлиять на ум игрока и легко вызвать социальные волнения. Это было потому, что орки ели что угодно. Они ели бы счастливо, даже если бы ели умных существ.                                                                                                            


                        Кто-то однажды использовал навыки маскировки, чтобы спрятаться среди орков. В конце концов, он видел, как они едят живых людей, и с отвращением раскрывал свою личность. Прежде чем он смог покончить с собой, несколько орков укусили его несколько раз. Он умер ужасной смертью, и его игровой опыт был чрезвычайно плохим, так как он чуть не бросил игру!                                                                                                            


                        В любом случае, для игроков, ранние части игры быстро закончились бы...                                                                                                            


                        Было много рас, которые игроки могли выбрать... Найти авторизованные романы в Webnovel, более быстрые обновления, лучший опыт, пожалуйста, нажмите www.webnovel.com для посещения.                                                                                                            


                        Были люди, эльфы, полукровные эльфы, крылатые люди, гномы и гномы!                                                                                                            


                        Люди, эльфы, полукровные эльфы и крылатые люди были самым популярным выбором.                                                                                                            


                        Гномы и Гномы были маленькими персонажами...                                                                                                            


                        Гении, которые выбирали эти две расы, в основном игнорировали внешность и имели чрезвычайно сильные сердца. У них также было хорошее предчувствие научных исследований и исследовательских амбиций. Они были опорой нации, образцом для подражания для игроков и были настолько редки, что их можно было сравнить с количеством присутствующего Легендарного снаряжения.                                                                                                            


                        В конце концов, в Богах каждая эмоция и чувство были такими же, как и в реальном мире. Редко кто-нибудь был настолько безумен, чтобы быть таким...                                                                                                            


                        Для богов на старте было всего несколько гонок. Однако, было много различных профессий.                                                                                                            


                        Боевая ветвь: Воин, Рыцарь, Рейнджер, Охотник, Убийца, Снайпер и многие другие. Это исключало эти различные скрытые профессии.                                                                                                            


                        Волшебная ветвь: Волшебник, маг, священник, колдун, летобоец, друидов и многих других.                                                                                                            


                        Каждая профессия имела свою небольшую специализацию, например, у воинов были доспехи, ножи, двойные мечи, клинки ведьм и многое другое....                                                                                                            


                        Каждая раса также имела свое особое занятие.                                                                                                            


                        Одним из примеров были Рыцари Храма. Это было исключительно для людей, и игрок должен был быть частью Светлых Храмов...                                                                                                            


                        Святые Ангелы, очевидно, были чем-то только для крылатых.                                                                                                            


                        Однако...                                                                                                            


                        Хотя считалось, что у крылатых людей длинная жизнь, пара игроков с маленькими крыльями поначалу не позволяла им оставаться на высоте трех сантиметров над землей, даже если они ломали крылья. Как только крылатые игроки научились летать, у игроков других рас тоже были свои способы летать, просто их маневренность и скорость были несравненны с людьми из Крылатых.                                                                                                            


                        Во время более поздних частей игры, после того, как игроки испытали слишком много вещей, если бы у них был шанс, они могли бы не остаться как человек-образованное существо.                                                                                                            


                        "Легендарные чувства..." Уильям не мог не дрогнуть, как озноб по позвоночнику, когда подумал об этом, торопливо покачивая головой.
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За пределами домика на деревьях было ярко и солнечно, трава и листья были зелеными и яркими, в то время как разноцветные цветы никогда не падали.                                                                                                            


                        Пограничный город находился недалеко от границ Шварцвальдского леса. Это место было частью субтропиков и находилось недалеко от южных морей, поэтому океанский бриз никогда не отходил, и температура не была слишком высокой. В течение всего года погода была похожа на весенний день, поэтому пейзажи никогда не менялись и всегда были красивы, как картины.                                                                                                            


                        Город был построен на скале высотой не менее восьмидесяти метров. С горных озер стекала узкая, но глубокая река, которая протекала через центр города, прежде чем, упав со скалы, впала в водопад. Она даже образовывала вечную радугу, поэтому город называли Радужной рекой.                                                                                                            


                        Между тем, восьмидесятиметровая скала стала естественным барьером на пути к нейтралитету города и была самым большим преимуществом города!                                                                                                            


                        Если бы не скала, находясь между Железным народом и народом Черной Лавы, они бы часто беспокоились о двух народах.                                                                                                            


                        Нахождение в Светлом Лагере не означало, что они были добрыми, а нахождение в Темных Лагерях не обязательно означало, что они были совершенно злыми... Это было невозможно.                                                                                                            


                        Все было поймано между расами и интересами, поэтому было много войн между человеческими народами, а также между оркскими племенами.                                                                                                            


                        Город не был полностью окружен горами или густыми лесами. Если они шли на восток или запад, к краям скал, то там был очень большой кусок земли с черной землей.                                                                                                            


                        Здесь можно было посадить много сельскохозяйственных продуктов. Так что для крестьян, которые только и делали, что пытались прокормить город, его было много.                                                                                                            


                        К югу от города находился Шварцвальдский лес, который простирался во всех директорах. Город располагался на небольшой, узкой территории у горы. Перейдя через гору с южной стороны, можно было даже увидеть бесконечный океан.                                                                                                            


                        Однако в глубинах Шварцвальдского леса жило бесчисленное множество волшебных и диких зверей разного уровня. Чем сильнее были волшебные звери, тем глубже они были бы в лесу. Там было даже несколько диких драконов.                                                                                                            


                        В конце концов, в Шварцвальдском лесу жили не только Шварцвальдские эльфы. Там также жило много других разумных существ.                                                                                                            


                        Полукровные и чистокровные эльфы, которые жили в городе, имели гораздо меньше требований, чем люди, потому что они не любили есть зерно и часто любили охотиться в Шварцвальдском лесу. Каждый раз, когда они шли в лес, они получали плиту, фрукты и мясо со своими способностями.                                                                                                            


                        Так как на Южной горе не было слишком много добычи на высоком уровне, до тех пор, пока люди не рисковали своей жизнью, исследуя местность, им было бы довольно трудно увидеть диких зверей более высокого уровня или волшебных зверей.                                                                                                            


                        Эльфы в богах были всеядными. Хотя они также ели фрукты и овощи, их основной пищей было мясо. В конце концов, когда эльфы хотели стоять на вершине социальной пирамиды, у них определённо не хватило бы сил, чтобы сделать это, просто поедая чистую вегетарианскую пищу.                                                                                                            


                        Красавчик, крутой Уильям Блэклиф с острыми ушами, в настоящее время был одет в великолепное темно-фиолетовое платье, когда он выходил из домика на дереве. После того, как он активировал экран игрока, травма ноги зажила очень быстро. Он должен был признать, что игроки все еще пользовались очень большим преимуществом в этом мире.                                                                                                            


                        В конце концов, пасторы в этом мире не могли добавлять очки здоровья, когда им это было нужно. Они могли только лечить травмы и использовать любителей, чтобы остаться в живых.                                                                                                            


                        Потому что пасторы в игре не только поддерживали персонажей, но и все они были супер-любителями, которые носили тралы, чтобы сдерживать умершие души. Они все были супер мускулистыми и выносливыми.                                                                                                            


                        Они громко кричали за Святого, когда несли свои ракеты и устремлялись в бой...                                                                                                            


                        Будь то NPC или игроки, восстанавливающие силы здоровья, необходимые организму, и принимающие зелья. Водные маги-элементы были почти такими же, как и пасторы, и могли иметь некоторые целительные навыки. Однако эти навыки только ускоряли заживление ран, поэтому эффект был примерно таким же.                                                                                                            


                        Тем не менее, маги были магами в конце концов, а не занятие, которое было создано только для того, чтобы поддерживать других.                                                                                                            


                        В его предыдущей жизни не было много людей, играющих магов. Оккупации удалось избежать, как это было на Криптоне. Если игроки хотели развивать характер, они должны были иметь удачу тоже, так как они могли зависеть только от их дьявольски-ловить инструменты, чтобы заработать деньги. Тем не менее, сильные маги были чрезвычайно популярны, пока они были свободны, чтобы поймать дьявола ...                                                                                                            


                        "Милорд, кажется, что ваша рана почти зажила!" Когда двое эльфов, охраняющих домик на дереве, увидели, как он выходит, они почтительно поклонились и похлопали его по груди. Как бы сильно им не нравился Вильгельм, они никогда не поступили бы с ним неуважительно.                                                                                                            


                        "Да, теперь я должен быть в порядке". Как продвигается развитие территории?" Уильям взглянул на двух эльфов, Нортона и Нокса. Два чистокровных Чернолистых Эльфа были его личной охраной.                                                                                                            


                        Они оба были профессионалами среднего звена на уровне 40. Они были, по крайней мере, на десять уровней сильнее, чем обычные охранники, ключевым фактором является то, что у них была родословная Мастера и довольно неплохой атрибут.                                                                                                            


                        Несмотря на то, что он был только 8-го уровня, он мог видеть их атрибуты только с первого взгляда, потому что они были его солдатами. Он мог видеть кого угодно, пока они были ему верны. Что касается остальных, он просто должен был использовать свою проницательность. Будучи и NPC и игрок дал Уильяму наибольшее преимущество в выживании.                                                                                                            


                        Нортон и Нокс взглянули на своего Господа в удивлении, прежде чем они оба покачали головами. "С тех пор, как милорд решил восстановить город, несколько человек сбежали, так что прогресс в развитии выглядит не слишком хорошо".                                                                                                            


                        "Хочешь, чтобы я попросил исполнительного Лотнера приехать? Он отвечал за вопросы на территории".                                                                                                            


                        "Я только что понял, что город в хорошем положении, и сейчас не время его восстанавливать. Вместо этого мы должны провести несколько охотничьих мероприятий и сделать волшебные чудовищные руны, чтобы продать их людям. Мы все еще должны быть в состоянии заработать несколько золотых монет.                                                                                                            


                        "Пожалуйста, отведите меня к дяде Лотнеру.                                                                                                            


                        "Не знаю почему, но я, кажется, поранил голову после того, как упал с дерева. Некоторые мои воспоминания стали действительно расплывчатыми, и я больше не могу вспомнить, где находится дом дяди Лотнера!" Уильям вел себя так, как будто ласкал голову.                                                                                                            


                        Нортон кивнул, думая, что голова его Господа, кажется, начала работать после его падения!                                                                                                            


                        Город был не очень большим.                                                                                                            


                        С населением всего 3000 человек, город считался маленьким.                                                                                                            


                        Большинство останавливалось в домиках на деревьях, сделанных из гигантских деревьев. Если нет, то они получали древесину для строительства своих деревянных домов. Дизайн был простым, и они были едва ли достаточно прочными.                                                                                                            


                        В конце концов, они были в субтропиках, так что им никогда не приходилось беспокоиться о холоде.                                                                                                            


                        Кроме зачарованного домика из деревьев, все остальные здания в городе были очень простыми.                                                                                                            


                        Тем более, что многие люди и солдаты забрали вещи с собой, когда уходили после исчезновения его отца...                                                                                                            


                        "Есть сотня вещей, которые нужно сделать! Как только я достиг 10 уровня, я должен быстро сменить профессию, чтобы стать профессионалом начального уровня"! В своей предыдущей жизни Вильгельм решил стать человеком и был воином, которому потребовалось много усилий, чтобы развиваться.                                                                                                            


                        Хотя в начале игры он не смог найти никаких скрытых профессий, в конце концов, был шанс для всего. После нескольких лет усилий, он, наконец, получил шанс и изменил свое занятие на скрытое.                                                                                                            


                        Если нет, чтобы стать Легендарным, он мог только вложить усилия и зависеть от его оборудования и атрибутов, чтобы завершить свои миссии.                                                                                                            


                        Он думал, что он был бесполезен для начала, так как у него было только 3 удачи, как в его предыдущей жизни, так и в текущей жизни, разве это не доказательство тогда?                                                                                                            


                        Это было продолжением того, что он был бесполезен.                                                                                                            


                        Продолжение того, что даже время и пространство не могли победить, заставило Уильяма так прикоснуться к нему, что он чуть не захотел плакать...                                                                                                            


                        Пройдя около трех минут, Уильям наконец-то увидел дядю Лотнера. Когда-то он был личной охраной своей матери, а теперь он был городским управляющим и наставником...                                                                                                            


                        Каждая физическая работа требовала тренировки их боевой энергии.                                                                                                            


                        Так же, как любая магическая работа требовала медитации и магии.                                                                                                Найти авторизованные романы в Webnovel, более быстрые обновления, лучший опыт, пожалуйста, нажмите на www.webnovel.com для посещения.                                                                                                            


                        Пока он был на 10-м уровне, он мог изучать боевую энергию или магию, а затем выбирать занятия, которые ему нравятся.                                                                                                            


                        Однако, что еще больше удивило и порадовало Уильяма на странице атрибутов Лотнера, так это то, что он никогда не ожидал, что на его собственной территории появится такой драгоценный мастер.                                                                                                            


                        Имя: Лотнер                                                                                                            


                        Гонка: Чернолистный эльф                                                                                                            


                        Род занятий: Рейнджер Охотник за дьяволом                                                                                                            


                        Уровень: среднестатистический профессионал                                                                                                            


                        Потенциал крови: Эпический (Базовый атрибут 52 уровня +39,2%)                                                                                                            


                        Уровень: 52                                                                                                            


                        Фонд: Среднее состояние здоровья, 1 выносливость = 40 баллов здоровья.                                                                                                            


                        Фонд: Средняя скорость. 100 очков маневренности увеличат 10% критических точек попадания, увеличат скорость на 20% и телепортацию.                                                                                                            


                        Одарённость: Око Расследований. Способность легко видеть сквозь слабость противника. При атаке на слабое место критические точки попадания увеличиваются на 20%!                                                                                                            


                        Дарование: ...                                                                                                            


                        Здоровье: 15300                                                                                                            


                        выносливость: 3500                                                                                                            


                        Боевые точки: …                                                                                                            


                        "Что такое пожертвование...? Это пожертвование, ясно?!" Уильям не мог не пробормотать в своем сердце.                                                                                                            


                        Затем он сказал с тихими глазами: "Дядя Лотнер, спасибо!"                                                                                                            


                        Он даже хотел крепко обнять Лотнера, когда говорил.                                                                                                            


                        Увидев это, Лотнер почувствовал себя странно успокоенным и непринужденным. Он узнал от Сии, что нынешний Уильям Блэклиф, похоже, повредил ему голову. Однако, он стал намного вежливее, чем раньше.                                                                                                            


                        Вот почему он посмотрел на Уильяма, как будто он проявлял заботу и заботу к идиоту, как он сказал медленно: "Все в порядке, это то, что я должен сделать". Кроме того, ты должен называть меня Исполнительным, а не дядей Лотнером".                                                                                                            


                        Уильям вытер капли слез, которые никогда не появлялись, надувая губы упрямо: "Нет, я не могу. Дядя Лотнер - мой дядя навсегда". Ты не только мой исполнительный директор, но и мой учитель. Хотя я потерял много воспоминаний, я знаю, что ты самый милый для меня в этом мире".                                                                                                            


                        "Пойдемте посмотрим на развитие территории. Если так будет продолжаться, то территория, которую твой Отец оставил для тебя, вероятно, исчезнет на этой земле!" Лотнер был немного неловок, но он чувствовал себя чрезвычайно счастливым и довольным. Ребенок, за которым он наблюдал, вырос, наконец, знал, как его уважать.                                                                                                            


                        Казалось бы, удары по голове были хорошей вещью.                                                                                                            


                        "Однако, зачем ты трогаешь мои бицепсы?" Лотнер не знал, что сказать. Как он мог знать, что Уильям был наполнен неописуемым обожанием Лотнера после того, как зная его Эпическая кровь и ощущение его сильные бицепсы?



Я легендарный БОСС 5 A Внутренняя броня типа "Рост". 


Когда они вдвоем гуляли по городу, крестьяне, которые их видели, вежливо приветствовали его.                                                                                                            


                        Что касается того, что именно они думали об Уильяме, никто не знал.                                                                                                            


                        Боги были игрой.                                                                                                            


                        Тем не менее, великой частью вдохновителя этой игры было то, что каждый NPC был уникален. У них у всех были свои мыслительные коды. У каждого была своя жизнь и даже свои идеалы и семьи.                                                                                                            


                        Поэтому не следует предполагать, что Уильям сможет наслаждаться своим положением Господа после того, как унаследует его, или что все будут бездумны и чрезвычайно преданы ему.                                                                                                            


                        В конце концов, все они были умны по-своему и с ними было нелегко справиться.                                                                                                            


                        Даже дети нормальных семей NPC начали бы драться за еду и игрушки.                                                                                                            


                        В начале игры, многие игроки все еще оставались в пределах наций и, как князья боролись за корону, они могли бы развязать основную миссию.                                                                                                            


                        Он все еще помнил, что одна из главных миссий в Легендарном континенте версии 1.0 была о битве между Железной нацией и нацией Черной Лавы. Причина этой борьбы заключалась в том, что король нации Черная Лава погиб, а принцы сражались за корону, что привело к вторжению Железного народа во дворец и в конце концов привело к войне, которая длилась целый год.                                                                                                            


                        Слишком многое было застигнуто между ними, и если они не были осторожны, игрокам было легко отдать свою жизнь.                                                                                                            


                        Тем не менее, игроки могли возродиться, поэтому они никогда не боялись! Было много способов сделать что-то, и смерть была только одним из них! Именно поэтому многие игроки выбрали этот путь. Это было нормально для игроков - поспешно отдать свою жизнь!                                                                                                            


                        Так как это была игра, то определенно существовала необходимость убивать монстров. Однако, монстры обычно давали ингредиенты. Никогда не было тигрового босса, который давал оборудование или доспехи.                                                                                                            


                        После того, как игроки убивали зверей и монстров, они могли брать только зубы, флис, органы и другие предметы. Из них они могли выбрать продажу ингредиентов и изготовление снаряжения.                                                                                                            


                        Когда игра еще была в бета-версии, игроков было не так много. Во время первой версии в Хуа Ся было всего несколько сотен тысяч игроков, и игра без всякой причины бросила их всех на территории нации Железная и Черная Лава.                                                                                                            


                        Несколько игроков были даже брошены в пограничный город рядом с этими двумя нациями.                                                                                                Найти авторизованные романы в Webnovel, быстрее обновления, лучший опыт, пожалуйста, нажмите www.webnovel.com для посещения.                                                                                                            


                        Тем не менее, первая версия длилась всего год, хотя в реальном мире это было игровое время, всего три месяца.                                                                                                            


                        Вильгельм из предыдущей жизни, казалось, обнаружил войну между двумя народами и хотел извлечь из нее какую-то пользу. Тем не менее, было очевидно, что это было не так просто от того, как он был подавлен и атакован всевозможными силами Железной нации в течение шести месяцев и закончилось тем, что его голова была повешена у водопада ...                                                                                                            


                        В прошлой жизни некоторые из проходивших мимо игроков даже издалека восхищались этим "Господним" храбрым черепом скелета.                                                                                                            


                        Даже если у него было много чистокровных охранников Эльфина с высокопоставленными кровными линиями, и у него был охотник на дьявола с такой кровной линией Эпика, как Лотнер, он все равно не был их соперником.                                                                                                            


                        "Вот почему высокие здания и обширное скопление зерна делают медленного и слабого короля!" Вильгельм Блэклиф вздохнул, глядя на высокие, но кривые и рваные дома на своей территории.                                                                                                            


                        "Что ты сказал?" Лотнер поцарапал ему ухо, как будто он плохо слышит Уильяма.                                                                                                            


                        "Ничего страшного. Сколько у нас осталось зерна и золота?" Углы губ Уильяма дёргались, когда он начал менять тему.                                                                                                            


                        "У нас осталось около тридцати тысяч килограммов зерна, среди которых больше всего риса и солода. У нас также есть довольно много соленого мяса, вероятно, хорошие двенадцать тысяч килограммов". Что касается нашего золота... У нас есть золото?" Как сказал Лаутнер, он начал ходить по кольцевой развязке.                                                                                                            


                        Уильям Блэклиф был чрезвычайно потрясен. "Это, по крайней мере, маленький городок! Здесь вообще нет хранилища?"                                                                                                            


                        Лотнер неловко кивнул. "Действительно, у нас его нет, потому что доходы города не очень высоки". Когда твой Отец был на месте, для наших людей еще была железная шахта.                                                                                                            


                        "Однако теперь, когда железная шахта закончена, и мы все еще не можем найти другие источники дохода". Мы полагались на небольшое количество мяса, которое охотники дают нам, а также на налоги, которые люди платят с их фермерских работ. Достаточно хорошо, что финансы города не в красном!"                                                                                                            


                        Углы губ Уильяма дёргались. Он очень хотел спросить, пытались ли они искать его раньше.                                                                                                            


                        Он мог смутно вспомнить, что Железный народ и народ черной лавы напали на Пограничный город не только потому, что хотели их убрать, но и потому, что в Шварцвальдском лесу на юге города было найдено много редкого сырья!                                                                                                            


                        Это также означало, что в лесу к югу от Пограничного города находилась гигантская шахта!                                                                                                            


                        Одним из самых важных ресурсов была мифическая руда, найденная рано!                                                                                                            


                        Он даже подумал, что, вероятно, именно это привело к полному уничтожению Пограничного города.                                                                                                            


                        "Давайте не будем так много думать. Дядя Лотнер, у вас есть время? Как насчет того, чтобы пойти на охоту в горы и отдохнуть". Уильям знал расположение одной из шахт. Это было недалеко, но он не мог сказать это напрямую, так что он мог использовать причину охоты только для того, чтобы заманить туда Лотнера.                                                                                                            


                        Что касается мифической руды, то это было еще не время...                                                                                                            


                        Он должен был сказать.                                                                                                            


                        С тех пор, как у него появилась страница с атрибутами и он увидел уровень лояльности других к нему, ему больше не нужно было, чтобы его мать беспокоилась о его выборе шахтеров.                                                                                                            


                        "Это хорошо. Видя, что ты пролежал в постели столько дней, тебе пора тренироваться. Возвращайся и приготовь свое снаряжение, лук и стрелы. Лучше всего, если ты наденешь внутреннюю броню, которую оставила для тебя твоя мать, в случае каких-либо несчастных случаев." Лотнер не слишком много думал об этом. В конце концов, старый Уильям любил охоту, особенно добычу, которая была ничем и ничем не примечательна...                                                                                                            


                        "Хм, это хорошая идея. Есть миллион способов умереть, так что быть в безопасности - это самое главное." Уильям вернулся в свой домик на дереве и обыскал в своем гардеробе. Наконец, он нашел свое оборудование в коробке.                                                                                                            


                        Там был белый стандартный меч.                                                                                                            


                        И лук, который также был белым стандартом.                                                                                                            


                        Атрибуты снаряжения были очень плохими, и их использование было равносильно их неиспользованию. Кроме того, так как Уильям еще не сменил профессию, он не мог использовать ничего слишком хорошего.                                                                                                            


                        Тем не менее, эта внутренняя броня была велика.                                                                                                            


                        Уильям не мог не восхищаться им.                                                                                                            


                        Это была мягкая внутренняя броня, сделанная из мифов. Прожилки мирового дерева покрывали его, как серебро слегка сверкало золотистым оттенком. Не взглянув на его атрибут, Уильям уже знал, что это сокровище.                                                                                                            


                        Благословение любви.                                                                                                            


                        Качество: Epic                                                                                                            


                        Уровень позиции: Нет                                                                                                            


                        Тип: Оборонное оборудование, которое может расти.                                                                                                            


                        Состав: Мифрил, лист Мирового Древа, золотая пыль и многое другое.                                                                                                            


                        Создатель: Алиса Блэклиф                                                                                                            


                        Здоровье: +300                                                                                                            


                        Выносливость: +100                                                                                                            


                        Власть: +6                                                                                                            


                        Физическая сила: +10                                                                                                            


                        Ловкость: +8                                                                                                            


                        Разведка: +5                                                                                                            


                        Долговечность: 450/450                                                                                                            


                        Вес: 0,3 кг                                                                                                            


                        Защита: В пределах районов, защищенных внутренней броней, атакованный прием будет на 100 очков ниже. Это не может причинить никакого вреда внутренней броне или пользователю. При использовании в течение слишком долгого времени, будет нанесен эффективный урон, а прочность будет снижена.                                                                                                            


                        Элементарная защита: Любая элементарная атака может быть уменьшена на 10%                                                                                                            


                        Благословение любви (пассивное): Как только баллы здоровья пользователя будут ниже 10%, пользователь получит благословение Любви и сразу же вернёт 50% баллов здоровья. Время охлаждения составляет три часа.                                                                                                            


                        Использовать требование: Уильям Блэклиф                                                                                                            


                        Использовать требование: Прочность 20 баллов                                                                                                            


                        Требования роста: Положите килограмм мифра во внутреннюю броню, и она будет поглощена и продвинута автоматически.                                                                                                            


                        Введение: Это внутренняя броня, сделанная матерью для своего сына лично. В него вошла не только любовь бабушки, но и приятное благословение матери, которая обняла его внутреннюю броню!                                                                                                            


                        Уильям Блэклиф сидел на полу в оцепенении, его руки крепко держались за внутренние доспехи. Внезапно он не знал, что делать.                                                                                                            


                        Именно тогда он понял.                                                                                                            


                        Он понял, как сильно его мать в его мире заботится о нем.                                                                                                            


                        Что касается Вильгельма из его предыдущей жизни, которая умерла во время войны, он был уверен, что он навлек на себя это. Если бы нет, даже если бы небо упало, эта мать по имени Алиса Блэклиф определенно пришла бы и спасла его.                                                                                                            


                        "Любовь матери велика. Если бы у меня был шанс..." Уильям покачал головой. Он все еще был слишком слаб сейчас, так что не мог ни о чем слишком много думать. Прочность до конца была главным ключом.



Я легендарный БОСС 6 орков? Они никогда не будут друзьями! 


Эти 500 красивых, крутых и довольно чистокровных охранников Эльфина были его базовыми и последними картами.                                                                                                            


                        Среди них было 100 рейнджеров Эльфинов, воинов Эльфинов, рыцарей Эльфинов, охотников на Эльфинов и клинков ведьм Эльфинов. Кроме них было также 10 магов. Сия, который первым пришел к нему в гости, был одним из простейших магов.                                                                                                            


                        Среди 500 гвардейцев мочевины эльфийских ведьм были самыми сильными. Все они были воинами, почти достигшими среднего уровня, их уровень был лишь незначительно ниже, чем у Нокса и Нортона.                                                                                                            


                        Уильям знал, как использовать этих людей.                                                                                                            


                        "Так как мы охотимся, нам нужно войти в Шварцвальдский Лес". Так что давайте сделаем что-нибудь еще".                                                                                                            


                        Уильям Блэклиф вышел и сказал Ноксу, который стоял у двери: "Нокс, возьми 300 охранников и пойдем искать группы диких зверей в окрестностях города и устраним некоторые из существующих опасностей"!                                                                                                             


                        Прямо сейчас он был одет в эльфийскую кожаную броню. У него был длинный меч, подвешенный вокруг талии, в то время как он носил деревянный лук, который был не самого высокого качества. Оборудование Эльфина было определенно более привлекательным и привлекательным. В основном, любое оборудование, которое имело немного качества, включало в себя некоторые дополнительные атрибуты...                                                                                                            


                        Например...                                                                                                            


                        Очарование.                                                                                                            


                        Казалось, что только Эльфы и Крылатые люди могут добавлять различные уровни Заклинания к своему оборудованию, особенно Эльфы, которые могут добавлять очки любого уровня Заклинания к своему оборудованию.                                                                                                            


                        "Да, милорд". Нокс кивнул в ответ и бросился к военному лагерю.                                                                                                            


                        Когда Уильям встретился с Лотнером, перед ними появилось около трехсот охранников Эльфинов.                                                                                                            


                        Среди этих охранников было 100 воинов, 50 рейнджеров, 50 лучников и 100 колдунов. Рыцари не должны были быть частью этого. Это была не равнинная материковая часть, и они шли только в Шварцвальдский лес, где рыцари никогда не могли использовать все свои возможности.                                                                                                            


                        Играть в игру также требовало живых основ.                                                                                                            


                        Верховая езда и драки тоже были неплохими, но им требовались сильные, ловкие магические звери, а не обычные ездовые лошади.                                                                                                            


                        "Милорд, вы называете это охотой, но почему это выглядит так, будто вы пытаетесь начать войну..." Лотнер положил руку ему на лоб, чувствуя себя немного смущенным от того, что увидел полностью экипированных охранников.                                                                                                            


                        Уильям покачал головой, вместо этого взглянув на эти аккуратные ряды эльфийских охранников. Он не мог не чувствовать гордости. Без сомнения, это были чистокровные воины Эльфина. Независимо от их уровня, они все выглядели одинаково, когда дело касалось их военных манер.                                                                                                            


                        Поэтому он глубоко вздохнул и проигнорировал смятение крестьян, когда они проходили мимо. Он неловко закричал: "Моя стража, я ваш лидер Уильям Блэклиф".                                                                                                            


                        "Может быть, тебе не очень нравится следовать за мной!                                                                                                            


                        "Но я знаю, что вы лучшие и самые способные воины!                                                                                                            


                        "Когда я впервые приехал на эту территорию, я, возможно, произвел на вас плохое впечатление. Но в последние дни я отдыхал и глубоко размышлял над собой!                                                                                                            


                        "Я знаю, что совершил много ошибок.                                                                                                            


                        "Поэтому я решил серьезно изменить и развивать эту территорию."                                                                                                            


                        Его слова были чрезвычайно трогательны, и у некоторых из его людей челюсти были агапированы, рот был достаточно велик, чтобы затолкать целую колбасу...                                                                                                            


                        Однако Уильяму было все равно. Он был легендарным NPC, его оборонная статистика была достаточно высокой, чтобы он был сильнее!                                                                                                            


                        Он остановился на секунду, прежде чем продолжить говорить: "Если наш город хочет развиваться, мы не можем забыть о деньгах". Я знаю, что наша территория сейчас не имеет больших доходов, но я верю, что сокровища присутствуют в лесу до нас". Прошу всех пойти со мной и растоптать все тернии и трудности, храбро за нашу территорию!".                                                                                                            


                        "Да, милорд!" 300 эльфийских стражников кричали в унисон, их сила сильна и смела. Не имело значения, кричали ли они искренне, это выглядело пугающе само по себе. В конце концов, вслед за их лидером было что-то, что требовалось от подчиненного.                                                                                                            


                        Уильям кивнул покерным лицом, поднимая руку, чтобы вытащить свой меч, прежде чем он направил клинок на юг. "Следуйте за мной!"                                                                                                            


                        "Да!"                                                                                                Найти авторизованные романы в Webnovel, более быстрые обновления, лучший опыт, пожалуйста, нажмите www.webnovel.com для посещения.                                                                                                            


                        Лотнер уставился на Уильяма Блэклифа, чувствуя, что этот мальчик, похоже, превратился в кого-то другого, кто ворчит на него. Раньше он глупо смеялся, но теперь он стал умным мальчиком!                                                                                                            


                        Однако Уильям не слишком много думал об этом. Он просто мотивировал охранников на преданность и храбрость. Хотеть, чтобы они были полностью ему верны, требовалось гораздо больше, и делать это было нормально медленно.                                                                                                            


                        Солдаты на территории изначально были полукровными эльфами и людьми.                                                                                                            


                        Однако, после того, как исчез его Отец, эта группа исчезла быстрее всех и почти сделала его банкротом, взяв его активы.                                                                                                            


                        Поэтому у него было только 500 чистокровных эльфийских охранников. Что касается развития его военной мощи, то сейчас еще не время. Без денег или еды он не смог бы их получить, даже если бы продал себя.                                                                                                            


                        Они направились прямо на юг. Они были примерно в восьми километрах от города, когда, наконец, прибыли на края Шварцвальдского леса.                                                                                                            


                        Триста воинов Эльфина считались сильной военной силой. По крайней мере, в этом отдаленном уголке мира.                                                                                                            


                        Ведь небольшому дворянству в человеческой стране хватило военной силы более чем в двадцать человек.                                                                                                            


                        В тот момент, когда они вошли в лес, небо, казалось, потемнело.                                                                                                            


                        Вильгельм шел в передней части группы, с Лаутнером, который внимательно следил за ним, помогая ориентироваться и указывая, что если они продолжали идти прямо, то было оркское племя, которое было самым близким к ним, но самым угрожающим, а также.                                                                                                            


                        300 гвардейцев Эльфина, 50 рейнджеров уже рассредоточились. Они были лучшими разведчиками, так как они могли повиснуть с дерева на дерево, как обезьяна, одновременно наблюдая за местностью вокруг группы, на случай, если случится несчастный случай. В то же время они были удивительными лучниками.                                                                                                            


                        Охотники на эльфинов также распространялись. Однако, они разделились на группы по десять человек, каждый из которых нес луки, стрелы и кинжалы, в то время как другие несли большие мешки с гигантскими прочными сетками. Все орудия труда использовались для охоты.                                                                                                            


                        Они даже могли делать ловушки. Кроме своих особых вещей, они в основном использовали все, что могли найти вокруг себя, чтобы сделать в своих орудиях. В конце концов, для NPC было очень трудно иметь инвентарный инструмент.                                                                                                            


                        Что касается воинов Эльфинов и колдунов Эльфинов, то половина из них были сильны в физической силе и выносливости, в то время как другая половина была сильна в силе и ловкости.                                                                                                            


                        Воины Эльфинов держали либо кривые клинки, либо ручные щиты, так как они также играли роль воинов щита.                                                                                                            


                        Что касается клинков ведьм Эльфинов, то они держали в руках длинные клинки, способные выбирать между клинками с одиночным или двойным орудием. Они также могли использовать копья, так как для них это было особенным занятием.                                                                                                            


                        Кроме того, клинок ведьмы обладал более сильной боевой энергией. Их навыки, неважно, дальнобойные или ближнобойные атаки, могли показать более сильный боевой навык меча.                                                                                                            


                        Прошло совсем немного времени, прежде чем трое рейнджеров эльфов пролетели над ними и рассказали всем, что впереди них маленькое оркское племя в 800 метрах.                                                                                                            


                        Орки, Души Смерти и Дьяволы считались частью Темного лагеря.                                                                                                            


                        Люди, Эльфы и Крылатые были частью Светлого лагеря. Однако эти три расы редко контактировали и общались друг с другом.                                                                                                            


                        Что касается полуокровавленных Эльфов, Гномов и Гномов, то они принадлежали к нейтральному лагерю.                                                                                                            


                        Однако, называться нейтральным лагерем было лишь термином. Они редко участвовали в войнах обеих сторон, потому что им нравилось использовать ситуацию в своих интересах и извлекать выгоду из нее. Если бы одна сторона могла дать лучшие преимущества, они бы больше склонялись к этой стороне.                                                                                                            


                        Кроме того, городские властители, которые были частью нейтрального лагеря, устремлялись бы везде, где есть преимущества. То есть, говорить, что у них нет отношений ни с одним из лагерей было просто приятно.                                                                                                            


                        Тем не менее, что-то интересное в том, что Уильям на самом деле вызвало миссию.                                                                                                            


                        [Миссия: кризис вблизи территории.]                                                                                                            


                        [Как нейтральный лорд небольшого городка, если вы хотите развивать свою территорию, вы должны в первую очередь защищать безопасность своих людей.] Только принеся им безопасность, вы сможете получить лояльность. Если ты хочешь продолжать развиваться, ты должен устранить любые возможные опасности в пределах тридцати километровых обстоятельств, либо вытирая их, либо принимая их.] [Если ты хочешь продолжать развиваться, ты должен устранить любые возможные опасности в пределах тридцати километровых обстоятельств, либо вытирая их, либо принимая их].                                                                                                            


                        [Уровень: А-]                                                                                                            


                        [Первая стадия.] Случайное обнаружение племени орков. Жестокие и кровожадные орки никогда не станут твоими друзьями, поэтому убей их мужчин и забери их женщин!]                                                                                                            


                        [Награда: 5000 опыта]                                                                                                            


                        [Награда: Случайные новости о шахте.]                                                                                                            


                        Уильям Блэклиф смотрел на представление миссии, углы его губ дрожали. Это и впрямь был главный герой игры. Она была такой же игривой, как и всегда. Тем не менее, Уильям все еще чувствовал себя очень тронутым, потому что он никогда не думал, что он действительно получит миссию. Это была даже A-миссия! Если бы он мог закончить все это, накопленный опыт очков будет подавлять его.                                                                                                            


                        То, что он когда-то ожидал, стало реальным сейчас. Это было действительно интересно.                                                                                                            


                        Тогда, в данном случае...                                                                                                            


                        Ему больше не нужно было выбрасывать свою жизнь. После того, как он ложился спать раньше и встал раньше, состояние его тела, казалось, тоже улучшалось.                                                                                                            


                        Поэтому он сразу же сказал: "Это оркское племя однажды тайком напало на нас, когда я захватывал власть". Именно из-за этого времени произошло столько переселений крестьян.                                                                                                            


                        "Кроме того, эти грязные, жестокие орки всегда будут нашими врагами! Мы должны уничтожить их всех сейчас!                                                                                                            


                        "Сколько орков осталось в этом племени орков?"                                                                                                            


                        "Есть более 700 орков, около 180 воинов. Судя по нашим наблюдениям, других орков, ушедших на охоту, нет, так что большинство из них должно быть в деревне. У них очень мало охранников. Если нам удастся уловить шанс, мы сможем спокойно устранить этих охранников как можно скорее". Эльфинский рейнджер сказал гневно. Было ясно, что они очень уверены в себе.                                                                                                            


                        Как могли рейнджеры Эльфина быть настолько уверены в своих силах? Это произошло потому, что они были действительно сильны.                                                                                                            


                        Военная мощь различных рас в мире была такой же, 1 Эльф = 1 Дьявол = 1.5 Полу-Эльф = 1.5 Крылатый = 2 Человека = 2 Гнома = 4 Орка.                                                                                                            


                        Что касается гномов, то эльфам того же уровня даже не нужно было использовать свое оружие, чтобы быть в состоянии справиться с более чем десятью из них одновременно.                                                                                                            


                        По всему миру также присутствовали маленькие паразиты. Эльф того же уровня должен был быть в состоянии справиться с более чем сотней из них...                                                                                                            


                        Если бы у орков не было союза с чрезвычайно сильными дьяволами, вдобавок к их сумасшедшим навыкам плодородия, они бы уже давно исчезли...                                                                                                            


                        При сравнении коэффициента фертильности эльфы продолжали падать, а орки - расти.                                                                                                            


                        Что касается маленьких нарциссов? Вы видели икру рыбы? Они появлялись из ниоткуда.                                                                                                            


                        Узнав о численности орков, Вильгельм сразу же составил некоторые планы боевой стратегии, прежде чем направить свой клинок в сторону племени орков и зарядить его.                                                                                                            


                        "Я собирался заснуть, а ты дал мне подушку. За мины, прости меня за порочное соперничество между нашими людьми". Уильям лизал губы, идя к племени орков с большими шагами.



Я легендарный БОСС 7 орков, которые понизили средний уровень интеллекта. 


Определенно редко можно было увидеть крупные оркские племена на границах.                                                                                                            


                        Даже чрезвычайно большое место Эльфинов в Шварцвальдском лесу находилось в нескольких тысячах километров от Пограничного города. Единственными близлежащими общинами были две человеческие нации и различные племена меньшинств.                                                                                                            


                        Эльфы, идущие вперёд, были чрезвычайно подвижны и спокойны на своих ступеньках. Какой бы профессией они ни занимались, все были чрезвычайно осторожны, но в то же время спокойны.                                                                                                            


                        Это происходило потому, что эльфы были хозяевами леса. Независимо от того, насколько сильным был их враг, они не смогли бы сражаться с Эльфами в лесу.                                                                                                            


                        Способность лазить по деревьям в основном была врождена для них.                                                                                                            


                        Если бы нет, то эти чистокровные эльфы не смогли бы оттолкнуть Уильяма от дерева и сделать это самым унизительным случаем для него...                                                                                                            


                        Уильям тоже был очень зол. Он не верил, что ни один эльф не упал с дерева раньше. Им обязательно было смотреть на него, как на идиота?                                                                                                            


                        Кроме того, это не он упал. Тот, кто упал, уже вернулся на мировое дерево.                                                                                                            


                        Эльфинские рейнджеры были лучшими стрелками из лука, и они долго лазили по деревьям. Для них борьба заключалась в том, чтобы стрелять всеми стрелами в их колчане, используя их боевую энергию. Если бы не все их враги погибли, они могли бы использовать свои кинжалы в следующий раз.                                                                                                            


                        Под глазами ожидавших их рейнджеров охотники осторожно начали выкапывать ямы вокруг оркского племени, прежде чем поместить в них деревянные шипы и связать почти видимую веревку вокруг двух деревьев. Если враг случайно пнул ее, на них могло что-то упасть.                                                                                                            


                        Сверхбольшой железный стержень был худшей ловушкой, в которую можно было упасть.                                                                                                            


                        Очевидно, что это было что-то, что использовалось только для охоты на диких зверей или волшебных зверей. С толщиной шкуры орков их ноги определенно разрушались в тот момент, когда они на них наступали, их кости лопались от острых клинков.                                                                                                            


                        Уильям мог проверить атрибуты и уровень здоровья NPC среднего звена.                                                                                                            


                        Однако, другие NPC не смогли этого сделать. Эта способность была только у игроков...                                                                                                            


                        У каждой расы или существа есть свои слабости. До тех пор, пока они не были достаточно сильны, чтобы полностью защитить себя, эти слабости были их роковыми пятнами.                                                                                                            


                        Это был другой мир. Убийство человека одной атакой не существовало, потому что если атака не была достаточно сильной, то ты получал только 100-очковый удар по очкам здоровья, даже если шея вот-вот будет отделена от тела, если только атака даже не поцарапала кожу.                                                                                                            


                        Если бы Уильям выстрелил стрелой в кожу орка, это принесло бы только безболезненную травму, потому что его сила стрельбы была слишком слабой. Однако, если он выстрелил в глаза, рот или череп, это был бы смертельный удар.                                                                                                            


                        "Уильям, ты можешь стоять позади в этом бою. Я защищу тебя!" Лотнер не хотел, чтобы он атаковал. В конце концов, уровень Уильяма был слишком низким. По сравнению с обычным эльфийским возрастом, он все еще считался ребенком...                                                                                                            


                        "Все в порядке. Как я могу расти, если не испытываю драк? Мои навыки стрельбы из лука неплохие!" К этому Уильям улыбнулся, когда взял свой белоснежный лук и стрелы и легко забрался на дерево.                                                                                                            


                        Было ясно, что он стал зрелым маленьким эльфом, который больше не упадет с дерева.                                                                                                            


                        К этому Лотнер беспомощно покачал головой. Он посмотрел на готовых воинов и громко закричал: "Отпустите стрелы!".                                                                                                            


                        Стреляй, стреляй, стреляй!                                                                                                            


                        Острые и дребезжащие звуки звучали один за другим.                                                                                                            


                        Рейнджеры и охотники на эльфинов были на деревьях, впервые стреляя в унисон навстречу своим врагам. В ту же секунду орки услышали крик, сотни сверкающих стрел выстрелили в воздух и упали навстречу им с острыми звуками.                                                                                                            


                        Около восьмидесяти орков упали на пол с поднятой головой. Жидкость с белой и желтой головой заполнила площадь, прежде чем возгласы и крики гнева взяли верх над многочисленными орками, которым удалось избежать смертельного удара.                                                                                                            


                        В конце концов, если бы стрелы прострелили их простую грудную скобу, это не вызвало бы никакого сильного эффекта. Если силы не хватало, был даже шанс, что не было нанесено никакого урона.                                                                                                            


                        Однако!                                                                                                            


                        Как могло внезапное появление высокотехнологичных головных уборов не испугать орков, которые были обычными игроками?                                                                                                            


                        После первой унисонной стрельбы эльфы не стали дожидаться ответного удара орков, прежде чем начать свободную стрельбу.                                                                                                            


                        Дождь стрел заставил этих орков безумно бегать, не имея возможности сформировать эффективные группы для нанесения ответного удара.                                                                                                Найти авторизованные романы в Вебновеле, более быстрые обновления, лучший опыт, пожалуйста, нажмите на www.webnovel.com для посещения.                                                                                                            


                        Если бы им пришлось спрашивать, у кого самые сильные лучники в богах, то это определенно были бы чистокровные эльфы! Даже полукровные эльфы были несравненны!                                                                                                            


                        Они были рождены лучниками.                                                                                                            


                        Однако, что было удивительно, так это Уильям!                                                                                                            


                        Несколько эльфов, стоявших на вершине деревьев, с удивлением смотрели на своего Господа. Каждый раз, когда он вытаскивал лук и выстреливал из него стрелой, он мог точно попасть в орка.                                                                                                            


                        Он сразу же вытаскивал их, даже если стрелой ему не удавалось убить их, они были ужасно ранены.                                                                                                            


                        Лук, которым обычно пользовались дети эльфинов, был очень слабым, и они очень хорошо справлялись с мягкими и мелкими животными или дикими зверями. Однако это были орки с толстой кожей и крепким мясом. Это были орки с боевой мощью! Как мог такой лук стрелять через защитный щит с боевой энергией?                                                                                                            


                        Они были действительно шокированы.                                                                                                            


                        Похоже, этот Лорд был больше лучником, чем они были. Его стрелы выстреливали все быстрее и быстрее, каждый раз точно попадая в глаза орков, каждый раз попадая в роковую точку. Кроме тех сильных орков, чьи глаза были глубже, чтобы его стрелы не могли убить их, он никогда не пропускал ни одного выстрела.                                                                                                            


                        Тем не менее, Уильям хотел сказать, что его атрибуты были неплохими. Кроме того, он столько лет играл в игры. С его наблюдательными навыками из игрока, ему было легко распознать более слабых среди орков.                                                                                                            


                        Он специально выбирал тех, у кого не было боевой энергии для атаки. Больше всего он любил слабых, старых и молодых. Люди могли бы сказать, что он издевался над слабыми и молодыми, но в глазах орков он ясно видел убийственный замысел.                                                                                                            


                        Кроме того, он чувствовал себя довольно счастливым, видя, как его опыт медленно накапливается.                                                                                                            


                        В конце концов, в богах игроки все равно могли рассчитывать на то, что в начале игры они будут убивать людей или монстров. В более поздних частях игры это стало действительно тяжело. Без каких-либо миссий, выравнивание было так же сложно, как подняться на небеса!                                                                                                            


                        "Проклятые эльфы, вы действительно смеете беспокоить племя вашего дедушки?! Я сдеру с вас шкуру живьем и превращу все ваши бедра в мясо для барбекю!" Любитель, чрезвычайно сильный орк выбежал в гневе. Он был одет в толстые доспехи, его аура свирепа и сильна. Он был ростом 240 сантиметров, держась за гигантский волчий зуб в качестве оружия, когда он размахивал им по толстому дереву, разрывая его.                                                                                                            


                        "Будь осторожен, Уильям! Он вождь племени орков!" Лотнер был ближе всех к племени. Он бороздил брови и кричал, говоря Уильяму отступить.                                                                                                            


                        "Ты, звезда, не беги!" Вождь племени орков кричал в гневе, ведя более сотни оркских воинов, когда они бросились к эльфам. Он никогда не испытывал нападения эльфов.                                                                                                            


                        Тем не менее, старейшины племени говорили до этого, что после столкновения с Эльфами, самое худшее, что можно было сделать, это спрятаться. Сначала им пришлось напасть, хотя они могли попасть в ловушку...                                                                                                            


                        Однако, какой смысл было так много думать сейчас?                                                                                                            


                        Он был орком!                                                                                                            


                        Все было бы кончено, если бы он был необдуманным!                                                                                                            


                        "Эти обезьяны-эльфины, почему они прыгают вверх и вниз?" Он видел, как столько эльфов спешно убегало, мчась через густой лес. Гнев поднялся внутри него, и он продолжал мчаться вперед.                                                                                                            


                        Однако они едва дошли до ста метров.                                                                                                            


                        Орки, наступившие на ловушки, внезапно закричали безостановочно от боли. Всевозможные острые бамбуковые палочки, острые колючки на полу, большие охотничьи зажимы и 3-метровые траншеи, заполненные острыми деревянными палочками, тут же привели этих орков в отчаяние...                                                                                                            


                        Не было другого способа...                                                                                                            


                        То, как эльфы обращались с мелкими оркскими племенами, было так похоже.                                                                                                            


                        Они готовили ловушки.                                                                                                            


                        Выстрелили стрелами.                                                                                                            


                        Взбесились.                                                                                                            


                        Орки наступали на ловушки...                                                                                                            


                        Потом орки гневно размахивали кулаками, чувствуя, что их обманули. Однако их враги были прямо перед ними. Они собирались наверстать упущенное! Вдобавок к горящему гневу в их сердцах, они продолжали мчаться вперед.                                                                                                            


                        Они наткнулись на группу колдунов Эльфинов, облаченных в изысканную одежду, и группу воинов Эльфинов, которые тщательно защищали и охраняли обе стороны.                                                                                                            


                        Сотня клинков напали одновременно, превратив деревья в куски дерева, которые сильно упали на пол. Несколько неудачников были сразу же разбиты.                                                                                                            


                        Орков, которые еще не сгруппировались, продолжали рубить на куски, даже если они использовали свою боевую энергию, чтобы сформировать над собой защитный щит. Пролетело несколько теней, и тут же кровь пролилась повсюду.                                                                                                            


                        Это был всего лишь один раунд!                                                                                                            


                        Группа едва выживших воинов орков была либо мертва, либо ранена. При этом воины Эльфины сгрудились в группу и полностью атаковали племя.                                                                                                            


                        Выбора не было.                                                                                                            


                        Интеллект орков был общим фактором, заслуживающим некоторого внимания. Они не только снижали средний интеллект всех в игре, но и даже снимали интеллект больших рас...                                                                                                            


                        Однажды, кто-то специально открыл голову орка. После некоторых исследований и осмотра они пришли к очень четкому выводу, что у орка не только не хватает нервов, но и достаточно много воды....                                                                                                            


                        Если только не было оркского волшебника или колдуна. Тогда их интеллект обычно был похож на интеллект людей, и их не так легко заманить в ловушку.                                                                                                            


                        Этот тип колдуна или чародея был советником лидера орков.                                                                                                            


                        При нормальных обстоятельствах волшебники отвечали за управление битвой с тыла, в то время как лидер вел своих солдат в бой.                                                                                                            


                        Вождь не умирал, пока колдун не умер. Он мог просто выбрать другого лидера!                                                                                                            


                        Тем не менее, для оркского племени с населением в сотни, было очень трудно иметь оркского волшебника.                                                                                                            


                        Тем не менее, было много глупых инцидентов порой.                                                                                                            


                        Это было при том, что интеллект лидера орков был немного выше, как он вдруг вспомнил, что он может попасть в ловушку.                                                                                                            


                        Тогда, благодаря различным фантастическим идеям, он снижал интеллект противников и использовал свое знакомство с местностью, чтобы одержать верх. В этом случае для него не было невозможным победить врага!



Я легендарный БОСС 8 Обнаружение железной шахты? 


Точно так же, как мочевые волшебники эльфинов бросились вперёд и, подобно потопу, затопили оркское племя, эта маленькая схватка подошла к концу.                                                                                                            


                        Это было соперничество между расами.                                                                                                            


                        Это было соперничество между лагерями.                                                                                                            


                        Большинство не оставляло врагов в живых, независимо от того, были ли они старыми или молодыми, независимо от того, были ли они мужчинами или женщинами. До тех пор, пока они были пушистыми орками, или детенышами орками с острыми зубами, все они должны были бы быть похоронены сегодня.                                                                                                            


                        Если только... они не смогут использовать орков и сделать их своими рабами.                                                                                                            


                        Конечно.                                                                                                            


                        Когда-то был очень способный герой орков, который однажды дал понять, что орки никогда не станут рабами; он начал новую войну между людьми и орками.                                                                                                            


                        Однако она была более или менее бесполезна. Эти орки не были настолько сильны психически. С их низким интеллектом, будучи голодными в течение нескольких дней и немного побитыми, они все становились послушными рабами.                                                                                                            


                        Они бы сказали, что орки никогда не станут рабами. Однако, если бы кто-то их кормил и содержал, это было бы другое дело.                                                                                                            


                        Хотя были и такие, кто никогда не сдастся, несмотря ни на что.                                                                                                            


                        Этих орков убивали безо всякой заботы, а потом их головы вешали перед домами других орков. Это сделало бы весь мир чище.                                                                                                            


                        Несмотря на то, что они стали рабами, они все равно время от времени сопротивлялись.                                                                                                            


                        Однако, большинство орков-рабов обычно были шахтерами...                                                                                                            


                        Если нет, то они будут участвовать в боевых аренах, чтобы ничто не было возбуждено кровавыми сценами.                                                                                                            


                        Очень трудно было видеть масштабное восстание орков, вызвавшее хаос в человеческой стране.                                                                                                            


                        Что-то подобное происходило и раньше, и люди помнили об этом.                                                                                                            


                        Это был тот же человек, который заявил, что орки никогда не станут рабами...                                                                                                            


                        Однако, поскольку Уильям не нашел шахту, пока что ему было слишком лень держать орков, чтобы они тоже могли заняться добычей. Он предпочел бы, чтобы его воины довольствовались убийством всех в племени и одновременно получали от них очки плюс.                                                                                                            


                        Уильям Блэклиф спрыгнул с ветки дерева. Лотнер увидел его и перестал расчищать трупы на поле боя. Вместо этого он подошел с улыбкой. "Результаты кажутся довольно хорошими. У нас нет потерь, только несколько рейнджеров поверхностно пасутся под стрелами".                                                                                                            


                        "Это хорошо. Мы нашли что-нибудь?"                                                                                                            


                        Лотнер указал на трупы орков. "Вы видите этих орков? Вообще-то, я очень удивлен, что у них простые металлические доспехи.                                                                                                            


                        "Особенно у этого лидера. Вообще-то, у меня от него железная броня весом в 40 килограммов, но я совсем не чувствую усталости". Должно быть, они нашли железную шахту. Вы должны знать, наши воины забрали свою хорошую экипировку из королевства чернолистых эльфов.                                                                                                            


                        "Железные шахты вокруг города были истощены или даже проданы человеческим народам". Не говоря уже о том, что когда некоторые из наших солдат кончились, они забрали кое-какое снаряжение из наших хранилищ.                                                                                                            


                        "Тогда, это действительно хорошие новости! Есть ли другие вещи?" Уильям оглянулся вокруг, и Нортон вышел из высокой палатки с яркой улыбкой.                                                                                                            


                        Он поднял черную, но сверкающую штуку в руке и закричал: "Милорд, там чистая железная руда! Чистая железная руда используется для изготовления этих изысканных голубых доспехов! Рядом должна быть железная шахта. Там также есть ящик с сокровищами, в котором 130 золотых монет, более 500 серебряных монет и более 3000 медных монет".                                                                                                            


                        "Это хорошо." Уильям сузил глаза и кивнул. Теперь, когда они нашли железную шахту и наличные, их финансовый кризис временно закончился.                                                                                                            


                        [Миссия.] Опасность рядом с вашей территорией: Очистите племя орков, первая задача выполнена!]                                                                                                            


                        [Награда: 5000 очков опыта]                                                                                                            


                        [Награды: Железная шахта среднего размера возле племени Орков.]                                                                                                            


                        Мгновенно Вильгельм поднялся на девятый уровень, получив 4 бесплатных атрибутивных очка и 1 очко навыка. Конечно, он собирался сохранить их все. Кроме того, он был недалеко от десятого уровня, так как лично убил так много орков ранее.                                                                                                            


                        В этой игре не было уровня мастерства стрельбы из лука. Если бы игроки хотели точно прицелиться, им пришлось бы делать это как в игре FPS, и это зависит от их навыков и знакомства с контролем.                                                                                                            


                        Будучи лучшим игроком в своей предыдущей жизни, Уильям определенно знал не только свои профессиональные навыки.                                                                                                            


                        Несмотря на то, что он был воином, это не означало, что он не знал, как использовать другое оборудование.                                                                                                            


                        До тех пор, пока его навыки атрибута были достаточны, клинок ведьмы мог использовать длинный клинок и палочку в то же время, в то же время бегая вместе с рыцарем.                                                                                                            


                        В конце концов...                                                                                                            


                        Самое большое в Гэндальфе было то, что сколько бы веков ни прошло, он все равно влиял на игроков колдунов в играх в конечном счете.                                                                                                            


                        Если бы любой колдун не держал в руках хороший драгоценный меч, они бы бросали общее лицо всех колдунов.                                                                                                            


                        Разные люди были разные мнения о том, сколько колдунов игроки добавят очки атрибута к их силе.                                                                                                            


                        Волшебник, который был в состоянии держать золотое длинное слово, добавил бы довольно много атрибутных очков за их силу...                                                                                                            


                        Однако, какова была боевая мощь таких колдунов?                                                                                                            


                        Не говори об этом.                                                                                                            


                        Они действительно не были настолько чертовски слабыми.                                                                                                            


                        Люди, которые осмеливались так играть, не были нормальными людьми, они все были супер-богатыми. Если они наткнулись на такого игрока, нужно было стать друзьями, тогда они могли бы продолжать играть вместе и в будущем.                                                                                                            


                        Тем не менее, для таких людей, как Уильям, чтобы иметь такие сильные навыки стрельбы из лука, несмотря на то, что воин со скрытой специализацией в его предыдущей жизни, он должен уже иметь такой талант для него.                                                                                                            


                        Конечно, практика его навыки стрельбы было что-то неизбежное. Он не только должен был стрелять быстро и часто, но и быть точным.                                                                                                Найти авторизованные романы в Webnovel, более быстрые обновления, лучший опыт, пожалуйста, нажмите на www.webnovel.com для посещения.                                                                                                            


                        Все бы знали, если бы они практиковались больше.                                                                                                            


                        Однако, различные профессии и специализации затруднили бы для них тренировку навыков стрельбы из лука. Даже если бы они действительно учились, это было бы чрезвычайно расточительно для их опыта. Уильям научился лишь нескольким навыкам стрельбы из лука более высокого уровня, потому что он не хотел тратить его впустую, он решил практиковать свои навыки стрельбы из лука. Это было совпадение, что у него были естественно ловкие и супер ловкие пальцы...                                                                                                            


                        Кроме того...                                                                                                            


                        Если бы какой-нибудь Легендарный игрок не знал пару трюков о другой профессии, его бы все равно назвали Легендарным?                                                                                                            


                        У многих профессий было много аспектов и путей развития.                                                                                                            


                        В этом и заключалась прелесть этой игры.                                                                                                            


                        До тех пор, пока их атрибуты удовлетворяли критериям, маг мог выступать в роли рыцаря и бросаться в бой, если бы он носил тяжелые доспехи. Воин мог бы держать в руках палочку и тоже стрелять огненными шарами!                                                                                                            


                        Во время более поздних частей игры сцены боя затем становились интересными.                                                                                                            


                        Это было во время одной из более масштабных стычек между персонажами верховой езды.                                                                                                            


                        Первые обычно не были прямыми нападениями.                                                                                                            


                        Вместо этого были всевозможные магические атаки, за которыми следовали различные полушвырнутые умения, в то время как стрелы выстреливали повсюду. Огнестрельное оружие стреляли повсюду. После того, как длительные атаки были закончены, персонажи верховой езды, наконец, сражались с клинком против клинка.                                                                                                            


                        Когда рыцари-эльфины забрали все снаряжение орков, они вырыли окоп и бросили все трупы. Это было сделано для того, чтобы разлагающиеся трупы не вызвали чуму. Только тогда этот бой считался полностью законченным.                                                                                                            


                        Уильям кивнул счастливо. "Все, вы можете опустить это оборудование". Хотя этот бой не считался настолько трудным, все вы сделали очень хорошо. Я дам вам по одной серебряной монете, а те, кто получил травму, получат дополнительную серебряную монету!"                                                                                                            


                        "Благодарю вас, милорд!" Все воины Эльфины выглядели чрезвычайно счастливыми, не ожидая, что их маленький лорд действительно будет таким щедрым. Он дал всем серебряную монету, так что он был очень щедр. Они все сразу же воспользовались своей правой рукой, чтобы ударить по груди, слегка поклонившись, чтобы выразить свое уважение.                                                                                                            


                        "Эльфы такие реалистичные. Они поклонятся, если будет награда..." Уильям воскликнул в своем сердце перед тем, как продолжить говорить: "Хватит". Однако, вы получите свою награду только после того, как мы вернемся в город. А теперь все разделитесь на группы по пять человек и рассредоточьтесь, чтобы найти ту железную шахту, которая теперь принадлежит нам!"                                                                                                            


                        "Да, милорд!" Солдаты эльфов рассеялись упорядоченно. Им даже не понадобилось руководство, так как они, естественно, разбились на небольшие группы по пять и исчезли в лесу.                                                                                                            


                        Ценность железной шахты была очень велика.                                                                                                            


                        Несмотря на то, что там было тайное железо, золотая руда, пурпурное золото, пещерное железо, редкие минералы, а также различные разноцветные драгоценные камни, железная руда, медная руда и алюминиевая руда все еще были самыми ценными в мире.                                                                                                            


                        С помощью этой железной шахты можно было легко решить и проблему ремонта экипировки воинов Эльфина.                                                                                                            


                        Если бы они смогли найти больше чистой железной руды, они также смогли бы усовершенствовать свое оборудование и выровнять его до уровня, чтобы стать изысканным оборудованием.                                                                                                            


                        Оборудование обычно классифицировалось таким образом.                                                                                                            


                        Нормальное (белое)                                                                                                            


                        Хороший (черный)                                                                                                            


                        Отлично (синий)                                                                                                            


                        Верховный (Серебряный)                                                                                                            


                        После этого были все сумасшедшие дополнительные атрибуты, навыки, специальное снаряжение, золото, темное золото, Эпическое и Легендарное или даже "богоподобное" снаряжение.                                                                                                            


                        Конечно, там определенно было какое-то странное оборудование для роста.



Я легендарный БОСС 9 Большой Медведь! 


Это был закат, солнце уже давно исчезло из их поля зрения.                                                                                                            


                        Небо стало совершенно темным. Слабый лунный свет был практически бесполезен в глубине леса.                                                                                                            


                        Однако, это не представляло большой угрозы для эльфов, даже воины, которые искали источник шахты снаружи, не могли легко заблудиться.                                                                                                            


                        Каждый раз, когда они выходили на улицу, они брали еду на три дня, особенно для такой огромной миссии, как эта.                                                                                                            


                        Кроме того, ночное видение было чем-то вроде большинства рас, одержимых в мире.                                                                                                            


                        Кроме... людей.                                                                                                            


                        Тем не менее, это был естественный отбор, с существованием как сильных, так и слабых.                                                                                                            


                        Конечно, после того, как человек медленно становился сильнее, их способность к ночному видению тоже становилась сильнее.                                                                                                            


                        Прямо сейчас Уильям мог использовать слабый звездный свет, чтобы четко видеть двадцатиметровый диапазон вокруг себя. Сейчас он сидел на вершине ветки и смотрел на обезьяну, которая умела отдавать честь и смотрела на него в ответ. Он не хотел говорить об этом. В тот момент, когда он увидел обезьяну, он вспомнил...                                                                                                            


                        Под ним было много зданий и палаток в племени орков.                                                                                                            


                        Однако эльфы никогда бы не решили остаться в таком грязном месте. Они предпочли бы спать на дереве, чем остановиться в этих вонючих палатках.                                                                                                            


                        Здесь не было нигде, где бы хорошо пахло...                                                                                                            


                        Как лидер, Уильяму, естественно, не пришлось искать железную шахту самому. Это было то, с чем он мог позволить своим людям справиться.                                                                                                            


                        Это было настоящее счастье Господа, с лидером нужно было только открыть рот, и его люди будут делать все позже.                                                                                                            


                        Только Лотнер и Нортон остались рядом с ним.                                                                                                            


                        Как его личная охрана, Нортон способность была довольно хороша. Он был колдуном мочевого пузыря, а также, его фигура высокий и любимый, в то время как его аура была сильной и ожесточенной. Он был мускулистым человеком, и это было редким зрелищем среди эльфов.                                                                                                            


                        Тем более, что ему не нравились обычные длинные лезвия, и он предпочитал крючковатые изогнутые лезвия. Он мог зацепить своих врагов, а затем безумно резать их по своему содержанию.                                                                                                            


                        Его предпочтения были очень странными.                                                                                                            


                        Уильям не мог представить...                                                                                                            


                        Уникальная черта среди эльфов была очень простой. Они делали все, что говорили или хотели. Они никогда не отступали во время схватки и чувствовали особую гордость за себя, когда видели какие-нибудь другие расы.                                                                                                            


                        Даже если их враг был очень сильным и способным, или даже более красивым, чем они сами... это было невозможно!                                                                                                            


                        В любом случае, эльфы всегда с гордостью держали бы свои головы высоко, используя свои ноздри, чтобы посмотреть на своих врагов, и используя свои глаза, чтобы сказать им, что хотя они, возможно, и не смогут победить своего врага, они продержатся дольше, чем последний, их сыновья, их внуки, их правнуки, и даже до тех пор, пока у них не останется больше потомков!                                                                                                            


                        Не было другого способа... Найти авторизованные романы в Вебновеле, быстрее обновить, лучше испытать, пожалуйста, кликните на www.webnovel.com для посещения.                                                                                                            


                        Их высокомерие зависело от их внешнего вида, долговечности и возможностей.                                                                                                            


                        Их слова и действия были очень похожи на человеческое благородство. Однако, у них не было столько правил и манер, как у этих благородств, что делало их более естественными.                                                                                                            


                        Конечно.                                                                                                            


                        Некоторые скажут, что они были похожи на благородство.                                                                                                            


                        Но некоторые предпочли бы сказать, что когда людьми управляли эльфы, эти предполагаемые "дворяне" имитировали то, как говорили и действовали эльфы.                                                                                                            


                        Уильям не знал, сколько времени это заняло, так как в конце концов он заснул против более широкой ветви дерева.                                                                                                            


                        Внезапно раздался крик.                                                                                                            


                        Лотнер разбудил его.                                                                                                            


                        Подошли два эльфийских рейнджера, их левые руки похлопали по груди, как они с гордостью сказали: "Милорд, наша команда нашла железную шахту". Остальные трое из нашей команды ждут там, пока мы вернемся, чтобы доложить вам сейчас же!"                                                                                                            


                        "Это хорошо, это очень хорошо. Все пятеро из вас будут награждены десятью серебряными монетами!"                                                                                                            


                        "Благодарю вас, милорд!" Руководитель команды слегка поклонился. Деньги были очень хороши. Конечно, они оставались высокомерными и имели покерное лицо, поклонившись только потому, что это было обязательным.                                                                                                            


                        Для нормального крестьянина пять медных монет позволили бы им хорошо провести день. Они могли купить четыре куска черного хлеба. Хотя это было трудно, они окунали его в воду и ели.                                                                                                            


                        Если бы они захотели потратиться еще немного, на оставшиеся медные монеты можно было бы купить чрезвычайно страшную чашку виски, и они могли бы крепко спать до рассвета.                                                                                                            


                        А если бы они захотели сэкономить больше?                                                                                                            


                        Три медные монеты могли бы купить три куска черного хлеба.                                                                                                            


                        Они даже могли бы сэкономить две медные монеты...                                                                                                            


                        Однако, это были охранники Уильяма Блэклифа.                                                                                                            


                        У этой группы чистокровных эльфов никогда бы не было такой тяжелой жизни. Эльфы обычно были очень бережливы. Даже если бы они ели худшую еду, они все равно ели бы ее очень элегантно.                                                                                                            


                        Эти охранники пришли из королевства Эльфов. Они привыкли к хорошей жизни и даже принесли с собой некоторое имущество, когда приехали в Пограничный Город.                                                                                                            


                        Вот почему Уильям не мог быть слишком мелочным. Чем лучше он был к ним, тем преданнее они были бы.                                                                                                            


                        "В конце концов, они могли бы быть теми, кто поможет мне принять удар в важное время!"                                                                                                            


                        Оригинальный Уильям, наверное, не понравился, потому что он был слишком скуп...                                                                                                            


                        Конечно, это было бы связано с тем, что он был слишком беден!                                                                                                            


                        Однако теперь он получил довольно много золотых монет. И хотя он не знал, от кого из орков они достались невезучим, золотые монеты определенно были для него большим состоянием.                                                                                                            


                        Он с самого начала помнил, что богатство представляет собой число. Он мог получить только невидимый, но значительный результат, делясь своим богатством.                                                                                                            


                        Казалось, что преданность была невидимой, но она определенно приносила пользу, когда была нужна.                                                                                                            


                        Господь, который был слишком скупым, не смог бы достичь многого.                                                                                                            


                        "Вам тоже стоит отдохнуть. О, а орки охраняли шахту?" Уильям вдруг спросил.                                                                                                            


                        "Нет, но мы нашли следы гигантского дикого медведя у входа в железную шахту. Вот почему мы не осмелились ничего сделать и просто заставили остальных троих охранять его на случай несчастного случая!"                                                                                                            


                        "Гигантскому дикому медведю?" Уильям поднял бровь. Теперь им действительно пришлось охотиться. Неудивительно, что эти орки не заставили никого охранять шахту. Казалось, что новую пещерную яму сделал домом гигантский дикий медведь.                                                                                                            


                        Эти разновидности гигантских медведей среднего уровня определенно не были слабыми.                                                                                                            


                        Их шкура была не только толстой, но и чрезвычайно сильной. По сути, кто бы они ни ударили, они умрут. Их существование было чем-то еще более опрометчивым, чем орки.                                                                                                            


                        Эти гигантские дикие медведи тоже знали магию земли, их различные навыки заставляли других легко раздражаться.                                                                                                            


                        В начале игры, до средней ее части, игроки в основном имели дело с такими гигантскими дикими медведями, с которыми было трудно справиться...                                                                                                            


                        Тем более, что у них был шанс вырасти в волшебных зверей высокого уровня. Если бы гигантский дикий медведь только что выровнялся или собирался, если бы Лаутнера не было, даже они смогли бы убить его, то 300 охранников эльфов получили бы серьезные ранения.                                                                                                            


                        Вот почему орки решили отказаться от железной шахты. Это был определенно умный выбор, иначе они бы уже пострадали.                                                                                                            


                        Лотнер схватил длинный клинок, повисший на талии, и в нерешительности сказал: "Ты узнал, на каком уровне этот гигантский дикий медведь?".                                                                                                            


                        "Мы не знаем, но, глядя по его следам, он точно такой же большой, как мои доспехи!"                                                                                                            


                        Уильям Блэклиф на несколько секунд впал в глубокие раздумья, прежде чем сказал: "Может ли дядя Лотнер победить его в одиночку"?                                                                                                            


                        "…" Углы губ Лотнера дёргались. "Это может быть гигантский дикий медведь, который вот-вот станет волшебным зверем высокого уровня. Забудь о том, чтобы справиться с ним в одиночку. Я такой красивый и сильный, что если я буду издеваться над ним в одиночку, мои подчиненные будут сплетничать".                                                                                                            


                        Уильям посмотрел на него и кивнул...                                                                                                            


                        Даже если у людей был эпический уровень, это не значит, что они непобедимы. Лотнер все еще считался молодым среди эльфов. Все, кто следовал за Уильямом, только что вступили в подростковый возраст. Они все были очень молоды и еще не выросли должным образом. Их потенциал был чрезвычайно высок.                                                                                                            


                        Кроме того, только потому, что у Лотнера была Эпическая родословная, это не означало, что у него была Эпическая способность. Ему еще предстояло полностью развить свой эпический потенциал.                                                                                                            


                        Прямо как Уильям Блэклиф, у которого была Легендарная кровная линия...                                                                                                            


                        В глазах других игроков того же уровня, он был Легендарным Боссом. Потому что для них он был помечен знаком "Легендарный". Даже глядя на атрибуты и различные дополнения, он действительно был 9-го уровня NPC Легендарный Босс.                                                                                                            


                        Не говоря уже о том, что у него был специальный знак Легендарного Босса.                                                                                                            


                        Убийство его могло привести к росту внутренних доспехов эпического уровня...                                                                                                            


                        Ф*к.                                                                                                            


                        Однако в мире богов нормальные, элитные, вожди, мастера, эпические и легендарные родословные представляли свой потенциал, дары и дополнительные атрибуты, а не уровень своего положения.                                                                                                            


                        Игроки и NPC видели это по-разному.                                                                                                            


                        В конце концов, игроки сосредоточились больше на кровных линиях и не были действительно заинтересованы в своих уровнях позиции, потому что они не смогли бы победить других с позицией, которая была слишком высокой и мог только сосать...                                                                                                            


                        Однако, для NPC, дополнительные атрибуты каждого уровня были следующими...                                                                                                            


                        Уровень новичка составил +0,1%, к уровню новичка относятся уровни с 10 по 39.                                                                                                            


                        Средний уровень +0,2%, средний уровень - с 40 по 69.                                                                                                            


                        Высокий уровень +0,3%, к нему относятся уровни с 70 по 99.                                                                                                            


                        Мастера имели +0,5%.                                                                                                            


                        Эпик - +0,7%.                                                                                                            


                        Легендарный +1%.                                                                                                            


                        На общем уровне NPC каждый уровень будет строиться на основных атрибутах с определенным процентом.                                                                                                            


                        Примером был Уильям Блэклиф. Теперь, когда он был 9-м уровнем, у него были дополнительные 9% по сравнению с его основными атрибутами. Это будет продолжаться до 100-го уровня. После этого, когда они выровнялись, их родословная больше не добавлялась к их атрибуту. Однако, когда Легендарные были на 100 уровне, их атрибуты удваивались.                                                                                                            


                        Вывод: Легендарная родословная была чрезвычайно страшной и сумасшедшей.                                                                                                            


                        Тем не менее, для гигантского дикого медведя, даже если они еще не созрели, их уровень был бы выше, чем у Лаутнера. Если бы его уровень был слишком высок, он определенно был бы намного сильнее Лотнера.                                                                                                            


                        В заключение, независимо от того, имеет ли он основные атрибуты или основные пункты здоровья, магические звери были намного сильнее, чем другие разумные существа.                                                                                                            


                        "Тогда давайте подготовимся как следует. Давайте подождем до завтра и сделаем лекарство от оцепенения, но не смертельный яд.                                                                                                            


                        "Конечно, мы тоже должны использовать всевозможные ловушки! Как только мы всё приготовим, давайте снимем это!" У Уильяма не было другого выбора, кроме как сделать такой вывод. В конце концов, он еще не видел этого медведя и не мог точно определить, какой это уровень.



Я легендарный БОСС 10 Во время гуннов. 


Горы Шварцвальдского леса, покрытые высокими облаками, медленно охлаждались с востока на запад, за исключением той снежной горы Восточного океана...                                                                                                            


                        С течением времени прожилки деревьев также становились все плотнее и плотнее. В этом бесконечном лесном океане обитали различные расы и животные. Среди них был самый загадочный и обеспеченный город Темной ночи, место, где жила королевская семья чернолистых эльфов и их народ.                                                                                                            


                        Конечно же, в таком большом лесу было и множество гигантских драконов.                                                                                                            


                        Гора, отделяющая Пограничный город от океана, была названа Вильямом Разделительной горой, потому что эта гора была не слишком высокой, отделяя его от океана. Поэтому он дал этой горе такое простое название...                                                                                                            


                        Он знал, что будет рядом с океаном, и еще больше знал, что в океане есть бесчисленные ресурсы и "сокровища". Хотя рядом с пляжами были бы маленькие человечки, после того, как они были бы уничтожены, океан принес бы ему достаточно пользы.                                                                                                            


                        По крайней мере, он мог бы приносить больше пользы своим людям.                                                                                                            


                        На востоке континента рядом с океаном было всего несколько государств.                                                                                                            


                        В основном, южная сторона была заблокирована горами Блэклиф, что сделало чрезвычайно трудно получить ресурсы океана, так что только некоторые восточные страны были в состоянии подойти к океану.                                                                                                            


                        Однако большинство народов не хотело зависеть от океана или получать пищу из океана. По их мнению, суша была тем местом, за которое они должны были бороться. Обычно они использовали близлежащий океан для транспортировки ресурсов.                                                                                                            


                        То же самое было даже в глазах многих благородных людей.                                                                                                            


                        Кроме рыбы, все остальное в океане казалось слишком страшным. Как они могли их съесть?                                                                                                            


                        Обычным рыбакам на это было наплевать. Они даже молча злорадствовали, что будет лучше, если эти окопы их не съедят.                                                                                                            


                        Яркий солнечный свет светил в лес, формируя лучи теплого солнечного света. Они осветляли листья, делая их чрезвычайно заманчивыми, как золотые узлы.                                                                                                            


                        Все эльфы вернулись, и с ними не случилось ни одного случая. Это было не в глубине леса, поэтому наткнуться на этих сильных волшебных зверей было очень трудно. Для них было даже совпадением, что теперь они нашли гигантского дикого медведя.                                                                                                            


                        Уильям не заставил свой народ немедленно окружить и напасть на гигантского медведя.                                                                                                            


                        Вместо этого он позволил им сначала отдохнуть пять часов.                                                                                                            


                        После того, как они поели, он, наконец, привел группу к железной шахте.                                                                                                            


                        Там они встретились с тремя эльфийскими рейнджерами, которые охраняли это место, Уильям узнал, что гигантский медведь не вышел на охоту. Вместо этого, он спал внутри. Он ласкал подбородок, погружался в глубокие размышления.                                                                                                            


                        Лотнер нашел безумно большие шаги, думая несколько секунд, прежде чем сказать: "Я не могу сделать вывод, является ли это магическое чудовище среднего уровня или более высокого уровня". Однако, как только мы будем готовы, мы определенно сможем победить, только то, что там определенно будут какие-то смертельные случаи".                                                                                                            


                        "Лучше всего, если мы все подготовим должным образом". Я не хочу, чтобы наши воины погибли!" Уильям покачал головой. Остальные воины Эльфина все смотрели на него, храня молчание.                                                                                                            


                        "Весна только началась, да?" Он вдруг спросил.                                                                                                            


                        "Точно. Что не так?" Лотнер ответил.                                                                                                            


                        Уильям Блэклиф сузил глаза. "Тогда есть ли вероятность того, что гигантский дикий медведь вот-вот родит? Насколько я знаю, медведи забеременеют осенью и рожают в начале весны!" (Это было знание в богах)                                                                                                            


                        "Хм, если это так, то будет намного проще!" Лотнер даже не подумал, что убийство беременной медведицы будет жестоким. Другие эльфы, с яркими глазами, думали то же самое.                                                                                                            


                        В этом мире сильные ели слабых. Еще в ранние времена эльфы, завоевавшие весь континент, понимали этот принцип. Они могли быть добрыми, очень добрыми даже, но это было под предлогом того, что их раса будет в безопасности.                                                                                                            


                        И из-за их чрезмерной толерантности, это привело к тому, что другие расы стали сильнее и даже привело к тому, что Эльфы полностью потеряли свою власть. Они все еще помнили все это очень ясно.                                                                                                            


                        Если бы этот гигантский дикий медведь был действительно беременным, то после его выздоровления пограничный город оказался бы в очень опасной ситуации.                                                                                                            


                        Не говоря уже о том, что это был не обычный медведь. Это было волшебное чудовище!                                                                                                            


                        Любое волшебное чудовище было чрезвычайно жестоким и не могло сосуществовать с другими. За редким исключением, волшебное чудовище проглотило бы всех, кто принадлежал к другой расе.                                                                                                            


                        "Собирать большое количество падающей травы, чтобы извлечь ее яд или сжечь в пещере". Выкопать траншею глубиной не менее десяти метров и шириной не менее пяти метров. Сплетайте сети, которые могут покрыть пятиметрового гигантского медведя, по крайней мере, три из них. Как только мы все подготовим, давайте прицелимся, чтобы убить его без жертв!" Лотнер отдал приказ, и другие эльфы перешли к выполнению своих задач в установленном порядке.                                                                                                            


                        Рытье траншей делали не только охотники на эльфов. Сто пятьдесят воинов эльфов взялись за эту работу, потому что охотникам на эльфов нужно было плести гигантские сети!                                                                                                            


                        Что касается рейнджеров, то они ходили вокруг в поисках падающей травы, а также других лекарств, которые не были слишком ядовиты. В конце концов, плоть волшебных зверей была довольно вкусной.                                                                                                            


                        Если бы NPC хотели расти, то, помимо драки, они могли бы съесть всевозможную пищу и лекарства с магической силой, чтобы сделать их сильнее и выровнять.                                                                                                            


                        Игроки получили бы достаточно много опыта, как если бы они их тоже съели. Однако жаль, что они могли съесть каждый предмет только ограниченное количество раз.                                                                                                            


                        Уильям до сих пор помнит богатого игрока, который в прошлой жизни получил прозвище гурмана от еды. Этот игрок даже поднялся на 80 уровень от простого приема пищи. Он никогда не отставал от лучших игроков до середины игры.                                                                                                            


                        Однако, для того, чтобы получить прозвище, казалось, что он съел по крайней мере тысячу видов волшебного мяса зверя и по крайней мере пять видов мяса дракона. Это было не проще, чем стать Легендарным игроком. На самом деле, это было еще безумнее.                                                                                                            


                        В конце концов, это было драконье мясо!                                                                                                            


                        Это был действительно кусок мяса, который было трудно купить. Если бы NPC убил дракона и не было определенного уровня дружбы, игрокам было бы очень трудно купить у них драконье мясо или кровь.                                                                                                Найти авторизованные романы в Webnovel, более быстрые обновления, лучший опыт, пожалуйста, нажмите www.webnovel.com для посещения.                                                                                                            


                        Занятая миссия по раскопкам продолжилась, и не было никаких признаков того, что гигантский дикий медведь.                                                                                                            


                        Вильгельм уставился на пещеру. Никто не заходил в пещеру, поэтому они не знали, насколько она глубока.                                                                                                            


                        Тем не менее, Лаутнер мог подтвердить, что гигантский дикий зверь был внутри. Он чувствовал такую энергию. Используя свой слух, медведь должен был быть в состоянии выяснить, что происходило за пределами пещеры, но он все равно не выходил. Это означало, что его проблема была очень большой и очень хлопотной!                                                                                                            


                        Уильям Блэклиф не мог не облизывать свои губы. Если медведь действительно был беременен, он мог немного подождать и даже попытаться укротить гигантского дикого медведя тогда. Это бы очень помогло его росту.                                                                                                            


                        Забудьте о поездке на драконе, поездка на арене гигантского дикого медведя среднего уровня также привлекла бы внимание...                                                                                                            


                        Несмотря на то, что рыцари имели всевозможные аттракционы, большинство из них были лошадьми более сильной породы. Если бы они хотели сформировать волшебную группу верховой езды зверей, многие страны не смогли бы поддержать такую цену. Поэтому только очень немногие знатные особи смогли бы получить волшебную поездку на зверя.                                                                                                            


                        Что касается игроков?                                                                                                            


                        В начале игры даже не нужно было думать об этом. Кроме охотников и летом другие игроки могли владеть только очень нормальными лошадьми. Если им удавалось прокатиться чуть сильнее, то это было похоже на вождение Porsche, когда они смеялись, как дураки...                                                                                                            


                        Время шло медленно.                                                                                                            


                        Вход в пещеру был сложен обмороженной травой, а стрелы каждого из них были зашнурованы ядом. Рядом со входом было вырыто три гигантских траншеи.                                                                                                            


                        Эльфы с луками и стрелами забирались на деревья, ожидая следующей команды.                                                                                                            


                        Ведьмы-мочевики тоже ждали, готовые нанести сильнейший удар.                                                                                                            


                        Энергия битвы разрезана!                                                                                                            


                        Это был самый сильный дальнобойный навык из всех, что были у 10-го уровня клинка ведьм. Его дальность была до 4 метров!                                                                                                            


                        В тот момент Уильям все еще колебался!                                                                                                            


                        Изнутри пещеры раздался громкий рык, переполненный неопределенными эмоциями.                                                                                                            


                        Он тут же закричал: "Зажгите обмороки травы и раздуйте дым в пещеру". Немедленно отступайте, если услышите что-нибудь изнутри!"                                                                                                            


                        Подобно тому, как несколько эльфов собирались зажечь и бросить обеднённую траву внутрь пещеры, ощущались безумные треморы!                                                                                                            


                        "Быстрее, отступаем!" В тот момент, когда Лотнер закончил говорить, пять эльфов, которые должны были зажечь траву, уже ушли. Они были ближайшими и услышали это. Разве они не были бы дураками, если бы остались?                                                                                                            


                        Верность не означала, что они отправят себя на смерть, не имея смысла...                                                                                                            


                        Из пещеры выбежал гигантский зверь. Оно встало, стоя в своей черной и яркой шкуре. Его глаза ярко горели, мешая людям смотреть на него. Его гневная аура затопила эту местность!                                                                                                            


                        Даже эти бесстрашные воины Эльфины теперь чувствовали себя немного напуганными.                                                                                                            


                        Его чернильно-черные глаза смотрели вокруг, прежде чем он ударил свою гигантскую лапу об огненную кучу!                                                                                                            


                        Уильям сузил глаза. "Огонь!"



Я легендарный БОСС 11 "Путь групповой охоты". 


В один миг с неба выпал густой дождь из стрел!                                                                                                            


                        Дождь из стрел, наполненный боевой энергией, вот-вот должен был упасть на гигантского дикого медведя...                                                                                                            


                        Однако гигантский дикий медведь был наполнен магией и тоже не был слабым. С простым рыком, все стрелы упали сразу, только несколько стрел с более сильной боевой энергией в состоянии продолжить полет через эту волну энергии, хотя они все еще приземлялись слабо перед гигантским диким медведем.                                                                                                            


                        Так как стрелы не могли даже пробить медвежью шкуру, они не могли ее повредить. Безумная твердость его шкуры была исключительно страшной.                                                                                                            


                        Значит, это уменьшило бы показатели здоровья медведя?                                                                                                            


                        В этой игре такого не было...                                                                                                            


                        Если нет, то когда тысячи игроков стреляют стрелами, чтобы убить дракона в то же время, не умрет ли гигантский дракон просто от укуса маленьких комаров?                                                                                                            


                        Вильгельм, казалось, долго ждал такой ситуации, поэтому он не сдавался просто так. Эльфиновые лучники на деревьях продолжали атаковать, так как волны стрел медленно удаляли магию защиты гигантского дикого медведя, так как он не мог использовать свой гигантский рык подряд.                                                                                                            


                        За это время Уильям взял свой белый лук и направил его на глаза гигантского медведя. Тем не менее, жаль, что медведь знал, как избежать этого и имел магию, чтобы защитить себя так, что стрелы не могли поразить его тоже.                                                                                                            


                        "Наверное, теперь я могу дурачиться..."                                                                                                            


                        Однако интересным было то, что этот гигантский дикий медведь, похоже, знал, что неподалеку есть ловушка, и не спешил спешить.                                                                                                            


                        Вместо этого он взглянул на Уильяма, который был ближе всех к нему и использовал мастерство - скальные колючки!                                                                                                            


                        Из-под ног Уильяма внезапно появились скальные колючки, заполнившие, по крайней мере, восьмиметровую окружность. Лотнер, который был рядом с ним, тут же схватил его за плечи и подпрыгнул, прежде чем бросить Вильгельма на дерево.                                                                                                            


                        Тем самым он перевернулся посреди воздуха!                                                                                                            


                        Затем он вытащил ослепительный золотой бант и потянул за веревку!                                                                                                            


                        Внезапно выстрелила серебряная стрела, и он использовал энергию движения, чтобы прохладно отступить.                                                                                                            


                        Стрела превратилась в кружащийся воздушный поток в воздухе, безумный гром пронзил барабанные перепонки людей.                                                                                                            


                        С этой единственной стрелой!                                                                                                            


                        Из передней лапы гигантского дикого медведя внезапно вытек большой поток крови, и он поднял лапу вверх, чтобы заблокировать ее голову.                                                                                                            


                        Однако, какой бы толстой ни была его шкура и какой бы сильной она ни была, она только что родила, поэтому она все равно была очень слабой.                                                                                                            


                        Полный удар NPC эпического уровня уже нанес серьезную травму левой лапе, так что он больше не осмеливался двигаться случайно.                                                                                                            


                        Гигантский дикий медведь гневно посмотрел на Лотнера. Он колебался, не был уверен, стоит ли ему торопиться убить эту кучу дурацкой еды.                                                                                                            


                        Однако, когда он увидел, что Лотнер вытащил еще одну стрелу, он все равно без колебаний побежал вперед!                                                                                                            


                        Однако в тот момент, когда он полностью вышел из пещеры, четверо охотников на эльфов взяли углы гигантской сети и спрыгнули вниз, немедленно прикрыв голову.                                                                                                            


                        Подобно тому, как другие охотники хотели броситься на помощь, гигантский дикий медведь снова использовал свою безумную силу. Просто встряхнув его тело, четверо охотников сразу же были выброшены на улицу, так как сильно упали на большое дерево. Они выкашляли кровь от боли, чувствуя, как будто их органы были разрушены ударом...                                                                                                            


                        "Использовать смертельный выстрел!" Уильям громко закричал, и все эльфы на дереве вытащили свои луки. Они наполнили свои стрелы боевой энергией. Это был самый простой и полезный навык!                                                                                                            


                        Они вложили около 30% своей боевой энергии примерно на 1,5 секунды, и это позволило увеличить силу основной атаки примерно на 150%.                                                                                                            


                        Кроме того, это был навык, который раньше не был нивелирован. Смертельный выстрел более высокого уровня был как минимум в два раза сильнее.                                                                                                            


                        Это произошло за одну секунду.                                                                                                            


                        Более сотни смертельных выстрелов, наполненных безумным количеством боевой энергии, приблизились к цели.                                                                                                            


                        Появились потоки и потоки крови, и гигантский дикий медведь, только что сумевший разорвать гигантскую сеть, был встречен второй серьезной травмой.                                                                                                            


                        Казалось, что он стал еще злее. Все его тело волшебным образом вздымалось вперед, безумно бегая вперед. Земля содрогнулась, и он с легкостью поднял большие скальные снаряды, прежде чем бросить их в сторону эльфов, стоящих на деревьях.                                                                                                            


                        Хорошо, что Лаутнер уже сказал другим Эльфам ранее, что до тех пор, пока они видят его, используя его магические навыки в определённом направлении, они должны остановить свою атаку и немедленно спрыгнуть с дерева, чтобы бежать в другую сторону. Было важно убить магическое чудовище, но жизнь их охранников была важнее.                                                                                                            


                        Вот почему это было очень ясно.                                                                                                            


                        Нападение гигантского дикого медведя не имело смысла. На самом деле, его собственные раны стали более серьезными. Точно так же, как он собирался использовать больше каменных снарядов для продолжения атаки, его передняя лапа внезапно ударила в воздух...                                                                                                            


                        Плоп!                                                                                                            


                        Гигантский дикий медведь побежал и неловко упал в ловушку, наполненную колючками. Многие части его тела были пробиты ловушкой, и он еще больше истек кровью.                                                                                                            


                        Невообразимая боль заставляла его рычать безостановочно, звук был оглушительным.                                                                                                            


                        Вторая группа охотников несла еще одну сетку, чтобы прикрыть ее. В конце концов, ее снова порвал гигантский дикий медведь. Несколько охотников тоже были выброшены. Они должны были признать, что у охотников было очень опасное занятие...                                                                                                            


                        Однако, до тех пор, пока они могут закончить миссию, награды, полученные охотником не будет небольшим, тем более, что высокого уровня охотник имел возможность приручить магическое чудовище.                                                                                                            


                        Гигантский дикий медведь боролся, чтобы встать, игнорируя его боль от того, что он был проколот везде. Он хотел переместить все камни под собой, чтобы вылезти.                                                                                                            


                        Тем не менее, это была разница между большой командой и маленькой охотничьей командой!                                                                                                            


                        Независимо от того, была ли это небольшая команда приключений игроков или команда NPC приключений, никогда не было достаточно людей.                                                                                                            


                        Тем не менее, Уильям изначально пришел, чтобы начать войну...                                                                                                            


                        Как гигантский дикий медведь посмотрел вверх, так и ловушка была окружена колдовскими мочевыми пузырями. Почти в одно и то же время они размахивали своим длинным клинком!                                                                                                            


                        Навыки клинка, наполненные боевой энергией, ослепили всю ловушку!                                                                                                            


                        Громкое бессвязное блуждание застряло из-под них.                                                                                                            


                        Уильям никогда не видел, чтобы кто-нибудь блокировал медведя в ловушке с клинковыми навыками, наполненными боевой энергией. Теперь они действительно издевались над медведем.                                                                                                            


                        Однако другого пути не было.                                                                                                            


                        После того, как гигантский дикий медведь испытал волну за волной атак боевой энергией, его изначально сверкающая шкура была разорвана. Она была вся в крови и с ранами...                                                                                                            


                        Он смотрел вверх с печальными глазами, наполненными отчаянием, не в силах остановить два потока слез, следующих вниз. Он как будто умолял снова увидеть своих детей.                                                                                                            


                        Ведьмы-эльфины смотрели друг на друга, в их глазах появлялась жалость. Даже если бы волшебные звери были жестокими, материнская любовь никогда не была бы неправильной.                                                                                                            


                        Они не напали во второй раз, а обратились к своему Господу...                                                                                                            


                        Уильям подошел под защиту Лотнера. Он взглянул на гигантского дикого медведя, который вот-вот умрет, встретив его глаза.                                                                                                            


                        Это было просто волшебное чудовище среднего уровня, а не высокого. Если бы нет, эта битва не была бы такой легкой, даже если бы она была очень слабой...                                                                                                            


                        Уильям понял, что один из его глаз уже был слепым, в то время как другой был весь в крови. Выглядело так, как будто он больше не мог нормально видеть.                                                                                                            


                        Он вздохнул, протянув руку помощи медвежонку, который еще даже не открыл глаза, от рейнджера. Мех тоже не вырос, и он крепко спал. Было ясно, что он даже не заметил этой битвы.                                                                                                            


                        С этим он взглянул на Лотнера, и они вместе попали в ловушку.                                                                                                            


                        Уильям отнес маленького щенка к носу матери, позволив последней понюхать его. Затем он сказал: "Не волнуйся. Я позволю вашим детям жить и хорошо о них заботиться!"                                                                                                            


                        Даже если гигантский дикий медвежонок больше не мог видеть, он все равно мог чувствовать запах своего ребенка, поэтому он спокойно кивнул.                                                                                                            


                        С этим...                                                                                                            


                        Лотнер проткнул свой меч через голову гигантского дикого медведя... Найти авторизованные романы в Webnovel, быстрее обновления, лучший опыт, пожалуйста, нажмите www.webnovel.com для посещения.                                                                                                            


                        Он позволил ему умереть быстро.                                                                                                            


                        Конец был идеальным.                                                                                                            


                        Господь победил!                                                                                                            


                        Гигантский дикий медведь среднего уровня умер.                                                                                                            


                        Они закрепили железную шахту.                                                                                                            


                        Они даже получили трех маленьких медведей, которые еще не открыли глаза...                                                                                                            


                        Уильям не знал почему, но он чувствовал себя так, как будто впервые погружается в этот мир и использует свою душу, чтобы чувствовать чужие эмоции.                                                                                                            


                        Однако, после того, как ему стало грустно...                                                                                                            


                        "Почему я хочу улыбаться?" Уильям носил на руках трех детенышей, не в силах заставить себя думать о своем спокойном будущем. Почему он не убил того медведя и не получил очков опыта?                                                                                                            


                        Это было потому, что он бы не прекратил свою боль. Вместо этого он бы усилил свою боль. С его силой, это была проблема, может ли его клинок даже проткнуть шкуру медведя. В конце концов, у него тоже была базовая линия...



Я легендарный БОСС 12 Медвежонок. 


"Милорд, это железная шахта среднего размера. Орки взяли лишь малую часть. В шахте очень много железа.                                                                                                            


                        "Я видел много железной руды, вся она состояла, по крайней мере, из тридцати процентов железа. Это очень хорошая ситуация для железной шахты среднего размера!" Эльфинский рейнджер поспешно переехал, держа в руках немного железной руды, как он объяснял ситуацию.                                                                                                            


                        Когда другие воины услышали эту новость, их губы свернулись бессознательно.                                                                                                            


                        Это было верно.                                                                                                            


                        В железной шахте среднего размера содержалось по крайней мере миллион тонн железной руды. Также было много чистой железной руды. Поскольку шахта была достаточно большой, они могли выкопать больше ям. Пока у них было достаточно рабочей силы, они могли выкопать как минимум триста тысяч тонн железной руды. Если бы они сами рафинировали железо, то было бы гораздо меньше, но они могли бы продать его по более высокой цене.                                                                                                            


                        Однако, если в руде содержится высокий процент железа, то и цена его продажи может быть значительно повышена.                                                                                                            


                        При нормальной скорости добычи, если бы не было аварий, это продлилось бы несколько десятилетий.                                                                                                            


                        Хотя для других это была игра и железо не стоило ничего нормальным игрокам, для NPC Лордов, как он, это был очень ценный материал.                                                                                                            


                        Только одна железная шахта могла заработать до двадцати тысяч золотых монет в год.                                                                                                            


                        Одна золотая монета = 100 серебряных монет = 10000 медных монет.                                                                                                            


                        Золотых монет может быть не много, но быть в состоянии производить непрерывно было очень важно. Кроме того, его территория требовала много железа.                                                                                                Найти авторизованные романы в Webnovel, более быстрые обновления, лучший опыт, пожалуйста, нажмите на www.webnovel.com для посещения.                                                                                                            


                        Также.                                                                                                            


                        Он был беден! Даже если в прошлой жизни он с легкостью использовал миллионы золотых монет, его сердце все равно болело за это....                                                                                                            


                        Однако теперь ему пришлось заботиться о слишком большом количестве людей. Если бы он хотел расширить свою территорию и построить еще большую нейтральную территорию лагеря, то одних только золотых монет было бы недостаточно. Владыки и нормальные игроки не могли сравниться.                                                                                                            


                        "Теперь, когда на территории наконец-то появилась шахта, на которой мы можем заработать, давайте вернемся и выберем наших рабочих, которые сразу же приступят к работе". Все вы будете вознаграждены 5 серебряными монетами". Уильям не колебался. Это была простая железная шахта, так что даже если новость распространится, все будет хорошо. Двум соседним народам не нужно было посылать свои армии на уничтожение Пограничного Города всего за двадцать тысяч золотых монет в год.                                                                                                            


                        Пограничный город просуществовал так долго, когда-то под руководством отца, а теперь и под его руководством, и под таким количеством чистокровных эльфов Шварцвальдского леса. До тех пор, пока он не ввязался в войну двух народов друг против друга и не разоблачил их сокровища, враг, естественно, тоже ничего не делал.                                                                                                            


                        В конце концов, никто не хотел злить эльфов Шварцвальдского леса!                                                                                                            


                        Хотя они не очень хорошо знали Уильяма Блэклифа, они могли понять, что он был очень важен для Blackleaf Elves только потому, что у него было 500 охранников эльфов...                                                                                                            


                        "Спасибо, милорд". Все воины Эльфина радостно приветствовали.                                                                                                            


                        Лотнер слегка улыбнулся, прежде чем указал на мертвого медведя в ловушке и сказал: "А как же это волшебное чудовище среднего уровня? Мы не можем больше продавать его шкуру. Если нет, то полная шкура гигантского дикого медведя настолько велика, что может продать по крайней мере 1000 золотых монет. Если мы продадим его мясо, мы сможем получить не менее 800 золотых монет!"                                                                                                            


                        Уильям какое-то время думал. "Неважно. Этот гигантский дикий медведь весит не менее 4000 килограммов. Его мясо тоже обладает значительной магией, так что давайте оставим его себе. Каждый воин, который придет со мной, получит 5 фунтов мяса, в то время как воины, охраняющие наш дом, получат 2 фунта".                                                                                                            


                        "Благодарю вас, милорд! Пусть честь мирового дерева всегда благословит тебя!" На этот раз благодарность была совершенно иной, так как воины-эльфины сразу же произвели на Уильяма лучшее впечатление.                                                                                                            


                        Предметы, которые могли бы увеличить способности человека, было трудно купить. 5 фунтов мяса волшебного зверя стоили около 10 серебряных монет, но правда состояла в том, что даже за 50 серебряных монет было бы трудно купить драгоценное мясо волшебного зверя.                                                                                                            


                        Такой подарок был очень щедрым вне зависимости от того, от какого Господа он был.                                                                                                            


                        Кроме того, никто из них не пострадал, и он не оставил в городе стражей. Это определенно показало, что Господь действительно изменился на этот раз! По крайней мере, его характер был действительно хорош!                                                                                                            


                        Однако, Уильям сохранил большую голову медведя. Конечно, он не собирался съесть ее всю. Независимо от того, насколько вкусным магическим зверем был средний уровень, это было бы слишком утомительно.                                                                                                            


                        Хотя Уильям был и NPC и игроком, у него не было верхнего предела возможности есть мясо, но он все равно мог держать медвежье мясо для будущей награды.                                                                                                            


                        Для профессионала, используя такие вещи, как награда стоила намного больше, чем стоимость золотых монет, и это было гораздо более полезным, а также.                                                                                                            


                        В конце концов, Уильям имел миссии, чтобы выровнять, другие NPC может зависеть только от пищи, бои, и тренировки, чтобы улучшить свои силы.                                                                                                            


                        "Господи, этот малыш голоден?" Нортон сейчас перевозил трех медвежонок. Так как у них был только тонкий слой белого меха, чтобы покрыть себя, у него не было другого выбора, кроме как снять свою внутреннюю рубашку и обернуть ее вокруг них, опасаясь, что один из них может заболеть. Если бы это случилось, его грех... был бы невообразим.                                                                                                            


                        "Давайте вернемся сейчас же. Пусть команда рейнджеров из десяти человек останется здесь, чтобы следить за тем, не нашел ли кто-нибудь еще эту шахту. Как только мы вернемся, мы отправим шахтеров и команды переодеться!" Уильям взял с собой одного из детенышей. Медвежонок выглядел очень голодным, поэтому, как только они вернутся, ему нужно было взять немного молока, чтобы накормить их.                                                                                                            


                        Как только их голоса упали, Уильям Блэклиф повел своих людей обратно в том направлении, откуда они пришли. Шахта находилась примерно в восьми километрах горной дороги от Пограничного города. Она была не слишком близко, но и не слишком далеко.                                                                                                            


                        Главное, что по горным дорогам было трудно ходить. Если бы они хотели очистить эту шахту, им пришлось бы проложить дорогу. Если нет, они не смогли бы перевезти железную руду.                                                                                                            


                        На обратном пути Уильям вдруг подумал об этом и почувствовал надвигающуюся головную боль, топоры деревьев требовали денег, но для того, чтобы сделать дорогу, тоже нужны были деньги.                                                                                                            


                        Однако в Пограничном городке было много чудаков и бедняков. Пока были деньги, эти люди делали все.                                                                                                            


                        Выбора не было.                                                                                                            


                        Они были частью нейтрального лагеря.                                                                                                            


                        Хороших граждан было слишком мало. Люди, которые смогли здесь выжить, в основном, были головорезами. Если у них не было безумной ненависти к кому-то, то они были разыскиваемы преступниками, которые не осмеливались появляться в Светлых лагерях. Поэтому они могли жить только в нейтральных лагерях.                                                                                                            


                        Когда его отец еще был рядом, он использовал свою способность, чтобы заставить многих преступников стать послушными рабочими или солдатами.                                                                                                            


                        Однако в тот момент, когда они исчезли, именно эта группа солдат быстрее всех проявила себя...                                                                                                            


                        Однако хорошо иметь головорезов - это то, что они сильные и могущественные. Среди них были даже различные профессии. До тех пор, пока они были достаточно сильны и могли быть привлечены деньгами, было очень легко заставить эту группу людей что-то делать.                                                                                                            


                        Два часа спустя.                                                                                                            


                        Группа солдат с окровавленными доспехами наконец-то вышла из леса и вернулась в Пограничный город.                                                                                                            


                        Многие свободные крестьяне удивленно посмотрели на них и все начали обсуждать. Каким волшебным зверем был именно этот пятиметровый гигантский медведь?                                                                                                            


                        Это определенно был волшебный зверь, так как ни одно нормальное животное не могло вырасти до таких размеров.                                                                                                            


                        "Это гигантский дикий медведь, волшебное чудовище среднего уровня! Или это может быть высокоуровневое волшебное чудовище!" Кто-то вдруг сказал, что у них в глазах мигает огонь.                                                                                                            


                        В конце концов, это было волшебное чудовище среднего класса, с вкусным мясом, которое может увеличить их способности.                                                                                                            


                        "Боже мой, есть даже медвежата. Их даже трое! Может быть..." Когда люди увидели детенышей на руках Уильяма, зависть наполнила их сердца.                                                                                                            


                        Первый человек, которого они увидели, когда открыли глаза, был их хозяином!                                                                                                            


                        До тех пор, пока эти три детеныша смогут расти здоровыми, они будут лучшим оружием на поле боя.                                                                                                            


                        Уильям с гордостью шел, игнорируя эту группу нечестных крестьян. Причина, по которой он затянул путешествие на два часа, заключалась в том, что он не хотел обезглавливать гигантского медведя. Он хотел, чтобы они увидели этого медведя и в то же время продемонстрировали способности своей стражи, чтобы они не сделали ничего плохого.                                                                                                            


                        "Молоко". Принесите молока сейчас же! Я хочу покормить медведей!"                                                                                                            


                        "Простите, милорд. Теперь у нас есть только баранье молоко!"                                                                                                            


                        "... Просто принеси это!"                                                                                                            


                        "У нас тоже очень мало бараньего молока. Если мы хотим поднять их еще больше, нам все равно нужно... пойти в Железный Нэйшн купить их!"                                                                                                            


                        "... Купи!"



Я легендарный БОСС 13 Большой Медведь, Медведь Два, Медведь Три. 


Три медвежонка лежали в кроватке, обнимая друг друга с закрытыми глазами, словно желая найти самое теплое место для сна.                                                                                                            


                        Однако самый большой медвежонок крепко сжался в самое удобное, теплое и центральное положение. Медведь два и Медведь три не смогли победить своего старшего брата, так что у них не было другого выбора, кроме как попасть в глубокий сон, как они храпят мягко, где они были.                                                                                                            


                        Уильям только что накормил их бараньим молоком. Он мягко ласкал их мех. Эти три ребенка были ненормальными.                                                                                                            


                        Он только что их проверил.                                                                                                            


                        Большой Медведь обладал родословной волшебного зверя высокого уровня, в то время как Медведь Два и Медведь Три имели родословную волшебного зверя среднего уровня.                                                                                                            


                        В начале игры, даже если они не могли получить магического зверя высокого уровня, любой игрок, который мог бы получить помощь магического зверя среднего уровня и медленно расти, был бы самым популярным в их гильдии. Они даже могли бы говорить перед народным благородством.                                                                                                            


                        Это было просто, их чувство превосходства было чрезвычайно сильным.                                                                                                            


                        Хотя рост был медленнее, чем сильнее уровень родословной был, до тех пор, пока их можно было правильно кормить, волшебные звери всегда росли быстрее, чем разумные существа.                                                                                                            


                        Уильям подобрал мохнатое одеяло, покрывавшее трех детенышей, только выставляя их маленькие головы, чтобы они могли дышать, прежде чем он тихо покинул комнату.                                                                                                            


                        "Позаботьтесь о них, я не хочу слышать никаких несчастных случаев!" Уильям сказал слугам, охраняющим за дверью.                                                                                                            


                        "Да, милорд. Клянусь, я буду заботиться об этих очаровательных детёнышах каждую секунду!" Слуга-женщина взглянула на трех медвежонок. Она никогда бы не подумала, что они станут этими страшными гигантскими дикими медведями, когда вырастут, но сейчас они очень симпатичные...                                                                                                            


                        "Хм, я буду давать тебе дополнительную серебряную монету в качестве награды каждый месяц с этого момента." Как Господь, для Уильяма Блэклифа было неизбежно иметь слуг. Было даже много голодающих крестьян, которые отчаянно хотели стать его слугами.                                                                                                            


                        Сия тихо стояла сбоку, смотря вниз, как будто в глубине души ее очень беспокоило то, как этот мальчик, казалось, так сильно изменился.                                                                                                            


                        После этой поездки они столько всего пожинали.                                                                                                            


                        Они уничтожили оркское племя и воспользовались случаем, чтобы получить железную шахту, а также трех волшебных медвежат.                                                                                                            


                        Через три дня им оставалось только дождаться, когда детеныши откроют глаза и признают своего хозяина первым, кого они увидят.                                                                                                            


                        Конечно.                                                                                                            


                        Медвежата тоже были очень чувствительны к запахам.                                                                                                            


                        Слуги должны были позаботиться о том, чтобы предотвратить несчастные случаи с медвежатами и одновременно очистить их экскременты. В другое время и кормление, и уборку должен был проводить лично Уильям.                                                                                                            


                        "Сия, тебе нравятся эти детеныши?" Уильям подошел к ней и спросил.                                                                                                            


                        "Да, они такие милые..." Сия ответила безразлично.                                                                                                            


                        "Как насчет того, что я дам тебе одну?"                                                                                                            


                        "Правда? Нет, нет, неважно, я не могу позволить себе вырастить гигантского дикого медведя..." Сия поспешно покачала головой. С ее скудным доходом, она в основном бросила все это в волшебные ингредиенты, так как она могла позволить себе растить волшебное чудовище?                                                                                                            


                        Уильям Блэклиф усмехнулся. "Несмотря на это, ты можешь прийти и навестить их! Медвежьи волшебные звери не будут нападать на людей с знакомыми им запахами. Кроме того, я даже могу их заказать".                                                                                                            


                        "Могу ли я приходить каждый день? Что, если они случайно откроют глаза и увидят меня?" Сия спросила с расширенными глазами.                                                                                                            


                        "Ничего страшного. Я бы помогла тебе их вырастить!" Уильям сказал щедро.                                                                                                            


                        "Тогда... спасибо, милорд!" Сия не знала, что сказать, поэтому поспешила уйти.                                                                                                            


                        Уильям уставился на Сию, которая убегала, потирая ему руки. "Маг с Эпической кровью... Тогда будет волшебник". Мама, ты действительно дала мне много талантливых людей, а также различное оборудование..."                                                                                                            


                        Имя: Sia                                                                                                            


                        Гонка: Чернолистный эльф                                                                                                            


                        Род занятий: Среднеуровневый Водный Элементный Маг Найти авторизованные романы в Webnovel, более быстрые обновления, лучший опыт, пожалуйста, нажмите www.webnovel.com для посещения.                                                                                                            


                        Уровень: 41                                                                                                            


                        Потенциал крови: Эпический (Основные атрибуты +28%)                                                                                                            


                        Фонд: Средний уровень жизни, с каждой физической силой, эквивалентной 40 очкам здоровья.                                                                                                            


                        Дарственный капитал: Свет воды. Эффект использования любой элементарной магии воды увеличится на 30%. 100 очков интеллекта уменьшат время переохлаждения при использовании водной элементарной магии на 20%.                                                                                                            


                        Дарование: Магия среднего уровня, 1 очко интеллекта = 1.2 очка магической атаки.                                                                                                            


                        Здоровье: 8800                                                                                                            


                        Выдержка: ...                                                                                                            


                        Магия: ...                                                                                                            


                        Стоит отметить, что и боевая энергия, и магия - это то, что могут иметь только персонажи 10-го уровня после того, как выберут себе занятие.                                                                                                            


                        В то время, независимо от того, был ли это игрок или NPC, они могли бы изучить тайные книги боевой энергии или медитации.                                                                                                            


                        Уровни различались между новичками, средними, высокими, мастерскими, эпическими, легендарными и т.д.                                                                                                            


                        В конечном счете, чем выше уровень секретных книг, тем больше магии или боевой энергии было увеличено. В то же время, были некоторые спецэффекты.                                                                                                            


                        Такие, как увеличение силы навыка или активация определенного боевого щита энергии.                                                                                                            


                        Когда игрок ищет занятие NPC, он, как правило, сможет освоить только начальный или средний уровень секретной книги.                                                                                                            


                        Высокоуровневая секретная книга требует завершения более сложной миссии, но игрок сможет ее получить, если будет достаточно терпелив.                                                                                                            


                        Тем не менее, мастер и более высокоуровневые секретные книги требовали специальных встреч, аукциона, специального NPC, черного рынка, таинственного купца или даже частной коллекции наставника по профессии.                                                                                                            


                        Кроме того, цена секретной книги была страшно дорогой.                                                                                                            


                        Для потайной книги новичка требовалось всего 10 серебряных монет. В принципе, если бы игрок, который мог выйти из деревни новичка, мог сэкономить деньги, то он мог бы получить секретную книгу и освоить все навыки, которые только могли, когда выбирал профессию.                                                                                                            


                        Однако, для создания секретной книги среднего уровня требовалось не менее 1 золотой монеты...                                                                                                            


                        1 золотая монета не казалась дорогой, но это был сумасшедший удар для игрока, который только начал игру. Если они не нашли ее случайно или не захотели использовать свои настоящие деньги, они просто должны были аккуратно экономить.                                                                                                            


                        Однако, даже если бы вы использовали реальные деньги в этой игре, вы не смогли бы превратить их в золотые монеты ...                                                                                                            


                        Если только они не продали свою одежду или не воспользовались предлогом месячной подписки для продажи своих атрибутов. Однако в такое время какая игровая компания осмелится воспользоваться этим?                                                                                                            


                        Как Вангьи обанкротился?                                                                                                            


                        Поскольку их игра с ежемесячной подпиской позволяла продавать атрибуты, это привело к тому, что игроки 23-го века тратили деньги до тех пор, пока они не обанкротились и не отказались от всех игр под ними!                                                                                                            


                        С другой стороны, было ясно, что дополнительные атрибуты нельзя было добавить в одежду. Единственная особенность одежды заключалась в том, что она была красивой и ее можно было носить вместе с экипировкой.                                                                                                            


                        Однако самый дешевый наряд требовал сто долларов. Конечно же, одежду можно было продать и на некоторые объекты NPC nobilities.                                                                                                            


                        Однако для этого требовалась определенная дружба с NPC и выяснение, заинтересована ли NPC в этом.                                                                                                            


                        Если бы NPC действительно хотел купить этот наряд, они могли бы заработать довольно много золотых монет.                                                                                                            


                        В купеческом магазине не продавали повторно раскрошенные монеты. В этой игре не было восстановительного занятия. Как только игрок достиг 30 уровня, у них было только 6 раз повторного раскроя. Они теряли очки опыта каждый раз, когда умирали. Они могли даже уронить уровень или случайно потерять свое оборудование. После того, как они умерли более 6 раз, они вступили бы в стадию, где они не могли войти в игру в течение 10 часов.                                                                                                            


                        Конечно, такого рода ограничение было только тогда, когда большинство игроков были профессионалами среднего уровня.                                                                                                            


                        Это также было сделано для того, чтобы сделать борьбу между игроками более сбалансированной, а мир между игроками и NPC - более уравновешенным.                                                                                                            


                        Однако, в конце концов, это была игра.                                                                                                            


                        Игровая компания хотела зарабатывать, но они также хотели зарабатывать красиво и не хотели терять деньги, поэтому они разрешили торговую систему, которая позволяла игрокам использовать реальные деньги для покупки оборудования и золотых монет.                                                                                                            


                        Единственной оставшейся частью был клуб. Поскольку в каждом клубе была дочерняя гильдия, игроки собирались в гильдии для своих кумиров.                                                                                                            


                        Обычно профессиональные игроки, которых спонсировали, очень быстро становились сильными, потому что готовы были потратить на свое оборудование и золотые монеты.                                                                                                            


                        Тем не менее, необходимым условием было то, что профессиональные игроки должны были получить честь!                                                                                                            


                        Они не просто играли, если проигрывали, то становились ниже собак.
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Прошел еще один день.                                                                                                            


                        После кормления медвежьих детенышей Вильгельм Блэклиф съел супербольшую медвежью лапу и, наконец, подошел к 10-му уровню.                                                                                                            


                        Четырехмерное различие +1                                                                                                            


                        Свободные атрибутивные баллы +4                                                                                                            


                        Так как он еще не прикасался к своим свободным атрибутным баллам, он владел 40 свободными атрибутивными баллами. Если бы он изменил все на маневренность сейчас, он бы сразу набрал 80 очков маневренности, и это не включало бы в себя дополнительные очки от его снаряжения и Легендарной крови.                                                                                                            


                        Однако, он обдумывал, какую профессию выбрать. Желание найти скрытое занятие действительно не было для него трудным, потому что скрытые занятия были доступны повсюду....                                                                                                            


                        До тех пор, пока это была боевая энергия или магическая тайная книга, выходящая за рамки уровня мастера, ее можно было считать скрытым занятием.                                                                                                            


                        Тем не менее, было слишком мало сильных скрытых занятий.                                                                                                            


                        Он знал, что два сильных скрытых занятия были у эльфов.                                                                                                            


                        Сначала, они должны были выбрать, чтобы быть воином, и когда они достигли уровня 30, этап пробуждения, они все могли пойти в столицу нации льва и найти скрытый Легендарный Эльф. Они должны были пить алкоголь до тех пор, пока не были очень пьяны и вести себя так, как будто они встретились с этим Эльфом случайно....                                                                                                            


                        В то же самое время, они должны были показать, что они любят играть в азартные игры, ругать людей и начинать драку всякий раз, когда они несчастливы, в то же время позволяя этому Легендарному Эльфу видеть, что он привлекает внимание этого странного Эльфа.                                                                                                            


                        С этим, он бы дал серию суровых и жестких миссий. Если бы игрок мог выполнять эти миссии, то он смог бы успешно сменить профессию.                                                                                                            


                        Мудрец магии и боевых искусств...                                                                                                            


                        Это скрытое занятие было чрезвычайно жестоким. Тем не менее, количество опытных точек, необходимых для выравнивания, увеличилось, по крайней мере, в два раза...                                                                                                            


                        Вторым было стать рейнджером первым.                                                                                                            


                        Они должны были отправиться в Шварцвальдский лес в не слишком большую зону сбора эльфинов. После серии надоедливых просьб, они смогли бы стать темным рейнджер!                                                                                                            


                        Это скрытое занятие было не единственным.                                                                                                            


                        Предпосылкой было то, что игрок не мог быть старше 50-го уровня, что требовало от него безумных навыков и приемов игры. Даже если бы игрок был профессионалом, ему все равно было бы трудно выполнять задания низкого уровня...                                                                                                            


                        Были ли люди, которые удаляли свои аккаунты только для того, чтобы специализироваться на скрытой профессии, он не знал.                                                                                                            


                        "Эй, у меня голова болит. Как насчет того, чтобы я нашел Лотнера и решил стать охотником на дьявола? Эта профессия не слабая, но специализированная и не такая сильная, как мудрец из магии и боевых искусств. Однако двойная специализация на мечах и стрелах, похоже, меня вполне устраивает". Уильям ласкал свой подбородок. Ему пришлось выбрать скрытое занятие, которое ему подошло.                                                                                                            


                        Мудрец-мечник по магии и боевым искусствам выглядел круто, но так как он уже требовал в 1,5 раза больше обычного опыта, то, если бы он выбрал это занятие, то оно стало бы 3 раза. Такое выравнивание было бы кошмаром.                                                                                                            


                        "Неважно, я просто выберу дьявольского охотника". До тех пор, пока я хорошо обеспечен, скрытые профессии - ничто!" Уильям больше не хотел думать о проблеме скрытых занятий. Как легендарный босс, у которого были воспоминания о прошлой жизни, он был безумно уверен в себе.                                                                                                            


                        Прошло больше десяти минут.                                                                                                            


                        Уильям нашел Лотнера, который тренировался и отрабатывал свои навыки дома.                                                                                                            


                        Тренировки были неизбежны. Будь то Лотнер, который был Эпический уровень, или те воины Эльфина, они должны были тренироваться свои навыки каждый день. Если бы нет, они бы ели.                                                                                                            


                        Более 500 жителей Пограничного городка уже начали строить дороги и шахты. Их расходы составляли по крайней мере 50 серебряных монет каждый день. Среди них было сотня воинов, которые охраняли город, а остальные, либо условно-досрочно, либо обучаясь, охраняли его.                                                                                                            


                        "Милорд, почему вы... Эй, теперь вы, наконец, можете тренироваться в боевой энергии или магии. Если Ее Высочество узнает об этом, она определенно будет очень счастлива!" Тон Лотнера был наполнен радостью. Он смотрел в космос, словно залитый тоской и беспомощностью, своими эмоциями в беспорядке.                                                                                                            


                        Уильям почувствовал надвигающуюся головную боль от вида. У него было ощущение, что за этим человеком так хорошо ухаживают.                                                                                                            


                        Действительно.                                                                                                            


                        Чёрт возьми.                                                                                                            


                        Казалось, что он тайно влюблен в свою мать...                                                                                                            


                        Однако жаль, что рыцари защищали принцесс, а те, кто женился на принцессах, были принцами...                                                                                                            


                        Конечно, его отец не был принцем, но он все-таки был Легендарным!                                                                                                            


                        "Дядя Лотнер, зовите меня просто Уильям". Я говорил это много раз!"                                                                                                            


                        "Нет... Я твой подчиненный, так что я не могу поменять адрес на тебя." Лотнер сделал паузу, прежде чем продолжить: "Ты пришёл ко мне, потому что хочешь научиться боевой энергии?"                                                                                                            


                        "Да, я тоже хочу стать знаменитым дьявольским охотником!"                                                                                                            


                        Лотнер увидел мерцание в глазах Уильяма, не в состоянии остановить себя от злорадства перед тем, как похлопать по плечам последнего. "Забудь о том, чтобы стать дьявольским охотником. Есть профессия, которая тебе больше подходит!"                                                                                                            


                        "А? Почему?" Уильям был немного сбит с толку.                                                                                                            


                        Лотнер, казалось, был в состоянии рассказать о своем замешательстве и вытащил изысканный, красивый свиток, передавая его ему. Он сказал: "Это занятие, которое выбрала для тебя твоя мать. Это очень хорошо тебе подходит!"                                                                                                            


                        Уильям был слегка удивлен. Было ли на самом деле неожиданное возвращение?                                                                                                            


                        Он взял свиток, его глаза ярко сияли!                                                                                                            


                        Сторож Рассвета.                                                                                                            


                        Скрытое занятие!                                                                                                            


                        Это была профессия, зарезервированная только для королевской семьи Блэклифов, и это была боевая профессия, которая больше склонялась в сторону рейнджеров, спящих воинов.                                                                                                            


                        Вильгельм вдруг понял, что его мысли, кажется, погрузились не в ту секцию. Он был NPC сейчас, не был ли он глуп, выбрав свою профессию с мышлением игрока?                                                                                                            


                        Он забыл, что половина его крови принадлежит королевской семье Блэклифов Эльфинов. Его мать определенно не забыла бы о чем-то таком важном, как его профессия!                                                                                                            


                        Свиток наследства профессии: Сторож Рассвета                                                                                                            


                        Уровень: Легендарный                                                                                                            


                        Требование: Королевская родословная эльфов Блэклифов.                                                                                                            


                        Требование: Потенциал крови не может быть ниже Эпического.                                                                                                            


                        "Требования все еще в порядке. В конце концов, потенциал крови эльфов очень сумасшедший. Есть куча Легенд, в то время как Эпики - ничто. Однако, если бы у них не было родословной эльфийской королевской семьи, было бы очень трудно научиться такому скрытому занятию на высшем уровне".                                                                                                            


                        Уильям даже не колебался, так как сразу же открыл свиток наследства.                                                                                                            


                        Затем свиток, казалось, распадался на звезды, так как звездная пыль медленно покрывала его и врезалась в его тело. Он почувствовал болезненный рывок в сердце, и углы его губ подергались. После того, как он стал NPC, вся боль, которую он чувствовал будет на 100%, так как он не мог уменьшить или ослабить это чувство больше.                                                                                                            


                        Тем не менее, это было все еще терпимо.                                                                                                            


                        После нескольких вдохов, процесс наследования был закончен.                                                                                                            


                        Страница его атрибутов резко изменилась.                                                                                                            


                        Первое преимущество, все его атрибуты и очарование увеличилось на 10 пунктов.                                                                                                            


                        Второе преимущество, после достижения уровня 10, с каждым уровнем вверх, его атрибуты и обаяние увеличится на 1 пункт. 4 бесплатных атрибутных балла, полученных с каждым уровнем вверх, стали 6 бесплатных атрибутных баллов. Это было действительно эксклюзивное занятие Blackleaf Elfin Royal, так как уровень очарования также увеличивался с каждым уровнем вверх.                                                                                                            


                        Третье преимущество - "Дерево мастерства Доун"!                                                                                                            


                        Четвертое преимущество - боевая энергия священной зари!                                                                                                            


                        Пятое преимущество было очень обычным и нормальным.                                                                                                            


                        Это было...                                                                                                            


                        Жизнь на начальном уровне.                                                                                                            


                        Имя: Уильям Блэклиф                                                                                                            


                        Гонка: Полуэльфин                                                                                                            


                        Род занятий: Сторож Рассвета                                                                                                            


                        Фонд: Красавчик...                                                                                                            


                        Фонд: Жизнь новичка, 1 выносливость = 20 очков здоровья                                                                                                            


                        Потенциал крови: Легендарный (Базовый атрибут +10%)                                                                                                            


                        Уровень: 10                                                                                                            


                        Опыт: (8234/8500)                                                                                                            


                        Возраст: 16                                                                                                            


                        Здоровье: 740 (+300+200)                                                                                                            


                        Выносливость: 440 (+100+200)                                                                                                            


                        Основные атрибуты следующие:                                                                                                            


                        Питание: 44 (+6+3)                                                                                                            


                        Физическая прочность: 37 (+10+3)                                                                                                            


                        ловкость: 48 (+8+3)                                                                                                            


                        Разведка: 35 (+5+1)                                                                                                            


                        Специальные атрибуты следующие:                                                                                                            


                        Шарм: 53                                                                                                            


                        Удача: 3                                                                                                            


                        Включает внутреннюю экипировку и боевой энергетический эффект, исключая дополнительные баллы из кровного потенциала.                                                                                                            


                        Энергия битвы на рассве                                                                                                            


                        Уровень: Легендарный                                                                                                            


                        Уровень: Lv 1 (опыт 0/100)                                                                                                            


                        Боевые энергетические точки: 300 очков                                                                                                            


                        Скорость восстановления: 10 баллов в секунду                                                                                                            


                        Специальный эффект: Любые боевые энергетические навыки будут увеличены на 1%.                                                                                                            


                        Специальный Эффект: Мощность +3, физическая сила +3, ловкость +3, интеллект +1.                                                                                                            


                        Специальный эффект: Здоровье +200                                                                                                            


                        Специальный эффект: выносливость +100                                                                                                            


                        Боевой энергетический щит: Поверхность тела может генерировать боевой энергетический щит с эквивалентной боевой энергией. Он потребляет 30 боевых энергетических очков в секунду, а базовая защита - 100. Если мощность атаки превышает верхний предел защиты, он может потреблять боевую энергию и даже сломать щит.                                                                                                            


                        После того, как щит исчезнет, его можно снова активировать через 5 секунд.                                                                                                            


                        Свет Рассвета: При некоторых навыках боевой энергии, он может увеличить 50% боевой энергии и увеличить мощность атаки до 200%. Но перезарядка будет длиться 30 минут.                                                                                                             


                        Через каждые 5 уровней вы можете увеличивать свои атрибуты, специальные навыки, боевую энергию, умения и многое другое.                                                                                                            


                        Атрибут, который приходит с боевой энергией, будет иметь дополнительный кровавый эффект!                                                                                                            


                        Дерево мастерства Дона.                                                                                                            


                        Трое уже были активны.                                                                                                Найдите авторизованные романы в Webnovel, более быстрые обновления, лучший опыт, пожалуйста, нажмите на www.webnovel.com для посещения.                                                                                                            


                        Благословение Эльфийского Бога (Пассивное)                                                                                                            


                        Уровень: Lv 1 (опыт 0/100)                                                                                                            


                        Атрибут мастерства: Атаки на дальние расстояния увеличиваются на 10%.                                                                                                            


                        Перезагрузка: Нет                                                                                                            


                        Потребление: Нет                                                                                                            


                        Смертельный выстрел                                                                                                            


                        Уровень: Lv 1                                                                                                            


                        Атрибут Скилл: Способность стрелять тремя стрелками подряд. Если все стрелки попадут в противника, то первая стрелка нанесет x120% урона, вторая x140% урона и третья x160%.                                                                                                            


                        Есть вероятность вызвать кровотечение.                                                                                                            


                        Переохлаждение: 10 секунд                                                                                                            


                        Потребление: 100 боевые очки                                                                                                            


                        Энергия боя Сокращение                                                                                                            


                        Уровень: Lv 1 (опыт 0/100)                                                                                                            


                        Атрибут Скилл: Способность махать мечом вперед, и если он попадет во врага, то нанесет x140% урона. Есть вероятность вызвать кровотечение.                                                                                                             


                        Перезагрузка: 3 секунды                                                                                                            


                        Потребление: 30 боевые очки
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Мало того, что навыки сторожа Рассвета, который мог тренироваться и на меч, и на стрелы, умелый и ослепительный, но и его урон был мощным.                                                                                                            


                        Для выравнивания боевой энергии обманщиков требовался опыт.                                                                                                            


                        Выравнивание навыков также требовало опыта.                                                                                                            


                        Особенно боевой энергетический чит-код легендарного уровня, который требовал безумного количества опыта. Он нуждался почти в том же количестве опыта, что и тот, который он использовал для поднятия.                                                                                                            


                        Уильям только что сменил профессию и у него осталось мало очков опыта. Несмотря на то, что он мог получить опыт, поедая медвежье мясо, теперь он не мог съесть слишком много. В конце концов, он не только устанет есть слишком много медвежьего мяса, но и легко задохнется.                                                                                                             


                        Кроме того, как повелитель, он должен научиться наслаждаться жизнью. Как его можно сравнивать с игроками!                                                                                                            


                        Самое главное было завершить миссии. Для него, выравнивание по еде было слишком жестоким.                                                                                                            


                        Но...                                                                                                            


                        Никогда бы не надоело есть драконье мясо...                                                                                                            


                        К счастью, у него было достаточно опыта, чтобы выровнять свои навыки, поэтому он выровнял три из своих навыков на два уровня каждый.                                                                                                            


                        Как лорд, он должен был знать, как быть справедливым...                                                                                                            


                        У него не было много боевой энергии. Если бы он полностью овладел одним навыком, то, скорее всего, вообще не смог бы использовать никаких навыков. Тогда было бы очень неловко, когда он сталкивается с врагами.                                                                                                            


                        Благословение Эльфийского Бога (Пассивный)                                                                                                            


                        Уровень: Lv 2                                                                                                            


                        Атрибут Скилл: Мощность повреждений при атаках на большие расстояния увеличивается на 12%.                                                                                                            


                        Потребление: Нет                                                                                                            


                        Перезагрузка: Нет                                                                                                            


                        ......…                                                                                                            


                        Фатальные выстрелы                                                                                                            


                        Уровень: Lv 2                                                                                                            


                        Атрибут Скилл: Потребляет 130 очков боевой энергии и сможет стрелять тремя стрелками подряд. Если все стрелки попадут в противника, то первая стрелка нанесет 130% урона, вторая - 150%, а третья - 170%.                                                                                                            


                        Есть вероятность кровотечения.                                                                                                            


                        Переохлаждение: 9 секунд                                                                                                            


                        .........                                                                                                            


                        Энергия боя Сокращение                                                                                                            


                        Уровень: Lv 2                                                                                                            


                        Атрибут Скилл: Потреблять 40 очков боевой энергии. Выпускает луч энергии меча, если он попадет во врага, то нанесет 150% урона. Есть вероятность кровотечения.                                                                                                             


                        Перезагрузка: 3 секунды                                                                                                            


                        В заключение, он был очень сильным. В будущем будет больше уникальных навыков, особенно Fatal Shots. Несмотря на то, что это было требовательно, это не помешало бы Уильяму сделать точный выстрел...                                                                                                            


                        Что касается неиспользованных 40 атрибутивных точек.                                                                                                             


                        Он добавил по 20 очков в свою силу и ловкость!                                                                                                            


                        Характерным признаком Часовщика эльфов был, главным образом, рост силы и ловкости. На ранних стадиях это были в основном способности Лучника, но на средних и поздних стадиях также было много навыков рукопашного боя. Что касается интеллекта и физической силы?                                                                                                            


                        "Хаха", сила - одно из необходимых средств Легендарного Босса. Несмотря на то, что в моей профессии невозможно иметь слишком много сил, она все же сильнее, чем обычный NPC". Что касается интеллекта? Тренировка как магии, так и боевых искусств вместе принадлежит к разным видам и должна быть убита!" Уильям вдруг забыл о своих мыслях по поводу смены профессии на магию и боевые искусства шалфея меча. Глядя на его собственные атрибуты, он не мог не радоваться.                                                                                                             


                        Лотнер похлопал его по плечу. "Кажется, будто ты зрелый эльф и уже унаследовал это занятие. Но все равно не получится, если у тебя есть сила, но ты не можешь победить людей. Тебе нужно больше практики!"                                                                                                             


                        "Понял." Уильям кивнул. Неважно, игрок или NPC, это не значит, что им будет лучше с большим количеством навыков, не говоря уже о проблеме отсутствия достаточного опыта.                                                                                                            


                        Ключом к этому было полагаться на собственные силы и сочетать все факторы технических навыков, умений, положения и окружающей среды, чтобы создать последовательный урон, или даже продолжать наносить удары противнику, делая его неспособным к контратаке, что было самым главным.                                                                                                            


                        Сама по себе игра не имела замка мастерства!                                                                                                            


                        Независимо от того, какие навыки, она полагалась на прицеливание и менталитет, чтобы поразить другую сторону, поэтому навыки не были самыми важными. Предпосылкой было то, что вы можете поразить слабое место другой стороны, так что даже обычные навыки могут нанести большой ущерб.                                                                                                            


                        "Господи!" Эльфийский рейнджер спешно побежал.                                                                                                            


                        "Говори!" Уильям поднял брови. Если была война или территориальный кризис, никому не нужно было стучаться.                                                                                                            


                        Эльфийский рейнджер перехватил дыхание и сказал: "После разведки отряда разведчиков мы нашли еще одно маленькое племя орков, в 30 милях к юго-востоку от окраины города, спрятанное в пещере. Местоположение скрыто, но мы все равно нашли его. Они подготовили много оружия и снаряжения, и похоже, что они намерены начать войну..."                                                                                                            


                        "Сколько их там?" Лотнер спросил.                                                                                                            


                        "В настоящее время их 500. Но мы внимательно наблюдали некоторое время, и эти 500 - оркские Воины". Есть также много орков-берсеркеров".                                                                                                            


                        "Они хорошо подготовлены. Похоже, что это месть за ту группу орков? Или один из орков сбежал, когда мы уничтожали это племя и рассказывали им о железорудной шахте?" Виллиан дотронулся до подбородка и помахал рукой. "Вызовите 5 магов и 200 воинов, чтобы подготовиться к экспедиции". Сообщите воинам, охраняющим его, чтобы они были осторожны. Если орки нападут на шахту, они должны немедленно отступить, не сражаясь с ними."                                                                                                             


                        "Да, милорд!"                                                                                                            


                        "На востоке Блэклифского леса много оркских племен. Если они будут приходить постоянно, это создаст проблемы." Уильям был немного подавлен. Может быть, гигантский дракон в восточных горах снова начал терять самообладание, и это привело к переселению племени орков?                                                                                                            


                        Шварцвальдский лес занимал большую территорию.                                                                                                            


                        Он простирался на десятки тысяч километров с востока на запад. За исключением людей, многие расы на этой материковой части страны имели колонии в Шварцвальдском лесу.                                                                                                             


                        Среди них центральный и западный регионы леса контролировались Шварцвальдскими эльфами, покрывавшими более половины леса, что также было лучшим местом расположения Шварцвальдского леса. На территории было много минеральных шахт и различные редкие животные и растения.                                                                                                             


                        Конечно же, было и много дружественных рас. Большинство из них охранялись эльфами или были союзниками друг друга.                                                                                                            


                        Но было много рас, которые принадлежали к Темному Лагерю в Шварцвальдском Лесу.                                                                                                            


                        Тем не менее, демонических рас было немного. Им нравилось создавать город на пустыре без зеленых растений и быть в оппозиции к людям.                                                                                                            


                        Что касается орков, то они могли жить везде. Их размножение было высоким и распространялось по всей земле. Как муравьи, они пришли на место, чтобы построить гнездо и попытаться полностью уничтожить его.                                                                                                            


                        Чтобы выжить, они даже взяли на себя инициативу найти убежище у гигантского дракона и искали защиты.                                                                                                             


                        Им приходилось целый день охотиться, чтобы накормить гигантского дракона, который либо ел, либо спал весь день, таким образом, живя в страхе на территории дракона....                                                                                                            


                        Другого пути не было.                                                                                                            


                        Что касается общей силы, то до тех пор, пока это не была колония орков среднего размера и выше, их сила была, как правило, мусором, и было трудно производить орков с хорошим кровным потенциалом.                                                                                                             


                        Конечно, когда гигантский дракон был в плохом настроении, он также съедал несколько орков. Что касается того, будут ли орки сопротивляться, то это будет зависеть от того, что думает вождь орков.                                                                                                            


                        И сила Гигантских Драконов была следующей:                                                                                                            


                        До тех пор, пока это чистокровный дракон, будь то Пятицветный Дракон, Металлический Дракон или Дракон Драгоценный Дракон, его кровный потенциал в основном был бы Эпическим уровнем или выше.                                                                                                            


                        Это было за исключением некоторых драконьих щенков, которые обманывали своих матерей...                                                                                                             


                        Они не могли выкрикивать свои настоящие имена после рождения или не знали Шепот Дракона и так далее...                                                                                                            


                        В основном, кроме них, большинство из них были гигантскими драконами эпической крови.                                                                                                Найти авторизованные романы в Webnovel, более быстрые обновления, лучший опыт, пожалуйста, нажмите www.webnovel.com для посещения.                                                                                                            


                        Когда-то раса драконов правила землей богов в первую эру. Их сила была мощной, и их численность не была слишком мала.                                                                                                            


                        Обычно им не бросали вызов другие расы, даже если одна и та же раса имела тот же порядок, уровень и кровь.                                                                                                            


                        Дело не в том, что не было Истребителей Драконов. Большинство из них были в маленьких группах или командах, и лишь немногие из них могли взять Гигантского Истребителя Дракона в одиночку...                                                                                                            


                        Если только он не был очень свирепым!                                                                                                            


                        В конце концов, раса Драконов любила жить в одиночестве, и убить одного из них было не так уж и сложно. Это зависело от того, кто Истребительница Драконов!                                                                                                            


                        Некоторые кланы Драконов подчинялись бы кланам. В основном, до тех пор, пока они не создавали неприятностей, они могли жить хорошо. Но такие Гигантские Драконы все еще были в меньшинстве, особенно злые Элементы Дракона. Их убивали, куда бы они ни пошли...                                                                                                             


                        Что касается Зверя Дракона, Дракона и даже всех волшебных зверей с кровью Дракона, то их сила не была одинаковой!
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Уильям забрал воинов в лес. Опираясь на преимущество скорости, с которой эльфы двигались в лесу, они прибыли на окраину Оркских Воинов через час.                                                                                                            


                        Несколько Рейнджеров-Эльфов тщательно прошли мимо и сообщили: "Милорд, число Воинов Орков увеличилось еще на 100, и они все еще перевозят различное оружие и экипировку". Похоже, что они намерены начать войну с нами!".                                                                                                            


                        "600 из них? Сколько у них солдат патруля снаружи?" Уильям вдумчиво потер подбородок.                                                                                                            


                        "Довольно много, патрулируют 10 оркских команд, всего 50!"                                                                                                            


                        Лотнер никогда не беспокоился о силе своих ребят. Если бы он хотел убить кого-нибудь в лесу, он мог бы сам уничтожить эту группу орков, при условии, что они не сбегут. Иначе это было бы очень хлопотно и напрасно тратило бы время.                                                                                                            


                        И у Уильяма были такие же мысли!                                                                                                            


                        [Миссия: кризис вблизи территории]                                                                                                            


                        [Стадия 2: Очевидно, что есть племя орков, которое намерено конкурировать с тобой за железорудные шахты.] И они даже хотят уничтожить твой город. Прикончи их]                                                                                                            


                        [Завершение миссии: 0%~100%]                                                                                                            


                        [Награда: 10000~50000 опыт]                                                                                                            


                        [Награда: Неизвестно]                                                                                                            


                        [Награда: лояльность и благосклонность подчиненных]                                                                                                            


                        Уильям сузил глаза. Второе задание. Как и ожидалось, награда за миссию Господа стала касаться преданности его воинов.                                                                                                            


                        Согласно описанию миссии, это было очень трудно для многих лордов, так как они могли послать свои войска, чтобы убить врага или убить их своими способностями.                                                                                                            


                        Особенно для Господа, который был 10-го уровня.                                                                                                            


                        Но не забывайте.                                                                                                            


                        Он был Легендарным!                                                                                                            


                        Как бы он ни был слаб как Легендарный Босс, он все равно был Легендарным!                                                                                                            


                        Уильям обратил свой взгляд на капитана эльфийского рейнджера. "Одолжи мне свой лук, стрелы и оружие!"                                                                                                            


                        "Да, милорд!" Капитан эльфийского рейнджера был немного сомнительным, но не боялся, что Господь захочет получить его оружие.                                                                                                            


                        Капитан эльфийского рейнджера был 33-го уровня, и его оборудование было неплохим.                                                                                                            


                        Длинный синий лук, с силой атаки 130-180 очков.                                                                                                            


                        Синий однорукий меч, 120-160 очков.                                                                                                            


                        Что касается дополнительного атрибута, то он был лишь небольшим и не заслуживал упоминания.                                                                                                            


                        Пока это было основное снаряжение и его атрибуты соответствовали стандарту, его можно было носить.                                                                                                            


                        Ведь атрибуты Легендарного Босса были высокими, и у него было много очков здоровья, поэтому он мог быть своенравным...                                                                                                            


                        Уровень оружия и экипировки в этой игре не нужно было ограничивать, и только с уровнем позиции и атрибутами, могли подбирать его другие профессии и использовать такого рода экипировку.                                                                                                            


                        Сколько угодно, маги также могли носить броню, но некоторые спецэффекты могли и не сработать.                                                                                                            


                        "Уильям, как Господь, ты можешь стрелять стрелами сбоку". Тебе не обязательно идти на поле боя лично!" Лотнер немного волновался.                                                                                                            


                        Но кроме внутренней брони Эпического уровня, Легендарный Босс, экипировка которого была на таком низком уровне, покачал головой. "Нет, Господь должен взять на себя инициативу. Ночь, ты окружаешь место сбора вместе с остальными. Я убью их сам. Не дай никому из них сбежать!"                                                                                                            


                        "Милорд, дайте нам разобраться с этими орками!" Другие Воины Эльфина отказались. В конце концов, это касалось жизни и смерти.                                                                                                            


                        Несмотря на то, что они видели, что Господь успешно тренировал свою боевую энергию, он был еще молод, и это поведение все еще было очень неуместным. Они хотели вернуться в Эльфийское царство, но их сердца не позволяли им обманывать Господа....                                                                                                            


                        "Повинуйся моим приказам. Дядя Лотнер защитит меня, остальные просто окружите этих орков!" Уильям посмотрел на Лотнера.                                                                                                            


                        Лотнер мог только беспомощно кивать головой. "Прекрасно, но если есть враги, которые угрожают твоей жизни, то лук и стрелы в моей руке не должны быть пустяками!"                                                                                                            


                        "Будет хорошо, если есть мясо. Но возьми больше стрел для меня. Если увидишь, что у меня кончились стрелы, брось мне колчан!" Угол губ Уильяма слегка приподнялся, и он проворно подошел к месту сбора орков.                                                                                                            


                        В то же время пять эльфийских магов посмотрели друг на друга и подарили ему всевозможных любителей.                                                                                                            


                        Легкость.                                                                                                            


                        Духовное искусство.                                                                                                            


                        Повышенная сила.                                                                                                            


                        Усиленная защита и так далее. Большинство любителей могли продержаться около десяти минут, и эффект был не настолько очевиден. Но это было лучше, чем ничего.                                                                                                            


                        Остальные эльфы молча рассеялись и окружили группу орков.                                                                                                            


                        В лесу...                                                                                                            


                        Никогда не ссорьтесь с эльфами!                                                                                                            


                        В противном случае, с затягивающим характером Людей, зная, что число Эльфов снова увеличивается, они будут рассматривать это как угрозу. Они не осмеливались опрометчиво входить в лес, потому что знали, что в первобытном лесу боевые методы эльфов были непобедимы, и от них невозможно было защититься!                                                                                                            


                        Фигура прыгала в кустах, молча, как ловкий леопард.                                                                                                            


                        Даже если бы его скорость была быстрой, и он прыгнул очень высоко, было бы трудно создать любое движение.                                                                                                            


                        Каждый раз, когда он ходил, он мог легко избежать области травы, которая будет шуметь. Он был похож на мощного охотника на эльфов, передвигающегося по лесу, но никогда не выставлял себя напоказ.                                                                                                             


                        Лотнер видел все это, и он был немного подозрителен...                                                                                                            


                                                                        Может быть?                                                                                                                                                            


                                                                        В прошлом все, что он делал, было притворством, даже падением с дерева?                                                                                                                                                            


                                                                        И почему только тогда, когда он стал Господом, он полностью раскрыл свои истинные способности?                                                                                                                                                            


                        .........                                                                                                            


                        После наблюдения с дерева, Уильям постепенно подошел к патрульной группе орков.                                                                                                            


                        Звание этих пяти орков уже появилось перед ним.                                                                                                            


                        Трое - 20-й уровень, двое - 15-й. Не было никакой элиты, и все они были обычными Воинами Орков.                                                                                                            


                        "Тогда все просто!" Уильям сузил глаза, вытащив левой рукой три стрелы из колчана.                                                                                                            


                        Взяв стрелу правой рукой и оттянув ее обратно на нос, он выстрелил полной боевой энергией!                                                                                                            


                        Виз.                                                                                                Найти авторизованные романы в Webnovel, быстрее обновления, лучший опыт, пожалуйста, нажмите www.webnovel.com для посещения.                                                                                                            


                        Поток светлого выстрела через темный лес. Орк, идущий в конце, упал на землю без реакции.                                                                                                            


                        Выстрел в голову, смертельная слабость. В тот момент, когда стрелка пробила голову, появилась смертельная травма.                                                                                                            


                        Оркский Воин, у которого не было большого кровяного потенциала, сразу же скончался.                                                                                                            


                        Приобретено 400 опыта.                                                                                                            


                        Четыре орка спереди услышали шум и, когда они собирались повернуть назад, Уильям взял одну из трех стрел из левой руки, натянул ее обратно на нос и выстрелил...                                                                                                            


                        Всего за две секунды.                                                                                                            


                        Три Воина Орков были убиты его выстрелами в голову.                                                                                                            


                        Но в тот момент, когда оставшиеся два орка достали свое оружие и собирались кричать...                                                                                                            


                        С неба спустилась фигура. Уильям, в воздухе, вытянул лук и выстрелил стрелой.                                                                                                            


                        Орк, у которого рот широко раскрылся, почувствовал боль и, держась за горло, упал на землю.                                                                                                            


                        Что касается другого онемевшего орка, то прежде чем он успел отреагировать, Вильгельм, еще находившийся в воздухе, вытащил из талии меч и приземлился на землю, нанося удар!                                                                                                             


                        Свист.                                                                                                            


                        Уильям вытащил меч из головы орка, как зеленая кровь струйками просочилась вниз. Он не остановился и прыгнул на дерево, продолжая искать другие патрульные команды!                                                                                                            


                        Казалось бы, сложная боевая операция была на самом деле завершена менее чем за три секунды.                                                                                                            


                        Лотнер не мог не почувствовать шока, когда увидел эту сцену. Пять орков даже не прокричали ни слова и были так легко побеждены Господом...                                                                                                            


                        "И он даже не использовал боевые энергетические навыки!" Лотнер вздохнул. Особенно сложность стрельбы во время прыжка была очень высока. Даже он сам тренировался долгое время до того, как полностью овладел им.                                                                                                            


                        Он не ожидал, что Господь скрыл это.                                                                                                            


                        Лотнер проглотил. "Сколько... много людей он солгал в Городе ночи?"



Я легендарный БОСС 17 Борьба с оркским племенем наедине. 


Вернуть лук и выстрелить стрелой!                                                                                                            


                        Отрицание назад лук и стрельба стрелой!                                                                                                            


                        Стрелы, окруженные боевой энергией, выстреливают в тех, кто патрулирует орков с точностью до мельчайших деталей.                                                                                                            


                        Лотнер все это видел. У тех орков, которые упали на землю, их уродливые головы были пробиты стрелами, которые пробивали прямо сквозь них. Из места, через которое прошли стрелы, стекала маленькая зеленая плазма крови, и в этом первобытном лесу такой слабый запах крови не мог распространяться далеко.                                                                                                            


                        Этого было достаточно, чтобы показать, что Уильям действительно был очень опытным стрелком из лука.                                                                                                            


                        На лице Вильяма была улыбка, когда он увидел, что его опыт растет. Теперь он мог выровнять свою боевую энергию, используя жульничество, но это было меньше, чем 5 уровень. Поэтому было бесполезно повышать уровень, так как его спецэффекты и навыки не изменились.                                                                                                            


                        Даже для такого легендарного босса, как Уильям, было бы много опыта, полученного при убийстве монстров с более высоким уровнем.                                                                                                             


                        Если бы он мог убивать монстров на 20 уровней выше, чем он, в лучшем случае, он мог бы получить в десять раз больше опыта!                                                                                                            


                        Но были определенные требования к урону, наносимому монстрам...                                                                                                            


                        Опыт игрока может увеличиться в десять раз только тогда, когда общий урон достигнет 100%. По мере того, как процент урона уменьшается, опыт также уменьшается. Это было сделано для того, чтобы игроки не использовали его в своих интересах и не убивали монстров, когда они были одним выстрелом от смерти.                                                                                                            


                        Что касается некоторых расходных материалов, они также могли убивать монстров, которые были на 20 уровней выше за один ход.                                                                                                             


                        Но сколько игроков могли позволить себе использовать такой метод?                                                                                                            


                        Это было практически жульничество с деньгами!                                                                                                            


                        Так что...                                                                                                            


                        Иметь кого-нибудь, кто мог бы тебе помочь, было неизбежно!                                                                                                            


                        В начале Уильям помог богатому человеку подняться и потратил заработанные в игре деньги, и шаг за шагом он стал Легендой.                                                                                                             


                        Как легендарный запасной игрок уровня, его слава взлетела до небес. Он стал одним из лучших запасных игроков в легендарной стране, и после того, как цена запасных игроков удвоилась в несколько раз, это не могло помешать ему быть одним из них.                                                                                                            


                        В конце концов, игроки, достигшие легендарного уровня в этой игре, были фаворитами гильдий и не стали запасными игроками.                                                                                                            


                        Убив всех патрулирующих орков, орки в точке сбора все равно ничего не поняли. Вместо этого, из-за ужина они кричали и возбужденно пожирали жареное мясо.                                                                                                            


                        Каждый из них с удовольствием набивался едой и имел во рту жир.                                                                                                            


                        Уильям стоял на вершине дерева, глядя на вождя орков. У вождя был худший образ. Он царапал промежность во время еды мяса и даже положил руку к носу, чтобы понюхать. Как будто запах был очень сильным, он улыбнулся и поднял мясо, продолжая есть.                                                                                                            


                        "Эта кучка идиотов!" Уильям поднял брови. Теперь, когда они ужинали, он не мог напасть.                                                                                                            


                        После ужина орки меняли смены со своей патрульной командой, и они наверняка узнали, что враг вторгся.                                                                                                            


                        "Тогда... единственный способ - использовать пиратскую версию "Взрывающихся стрел"!" Уильям взглянул на место сбора орков. Там было в общей сложности восемь больших костров.                                                                                                            


                        До тех пор, пока в него попадала боевая энергия стрелы, внезапный контакт боевой энергии и пламени производил трение, а после производства трения боевая энергия производила химическую реакцию с пламенем.                                                                                                            


                        Ну, это все равно могло вызвать взрыв.                                                                                                            


                        Не спрашивайте, почему, так была поставлена эта игра. Это было одно из правил "Богов".                                                                                                             


                        "Хм, здесь нет масляного мешка, иначе он бы еще больше сжег ваши тела". Уильям вздохнул. Что-то могло быть повешено на стрелку.                                                                                                            


                        Пока кто-то учился пользоваться взрывными стрелками, на стрелке можно было повесить и выстрелить что-то, например, ядовитые мешки, масляные мешки и всевозможные элементарные кристаллы. Будет неплохой эффект группового урона, или можно получить аналогичный атрибут боевой энергии на промежуточном уровне.                                                                                                             


                        Для орков огненные взрывающиеся стрелы были их непревзойденным соперником.                                                                                                            


                        Хотя они выглядели как медведи, с шероховатой кожей и толстой плотью. Кроме головы, они были в основном покрыты черным мехом, а после снятия доспехов, все они были мускулистыми, полными защитного грудного меха.                                                                                                             


                        Вильгельм Блэклиф сделал глубокий вдох, натянул лук и выстрелил стрелой с боевой энергией!                                                                                                            


                        Свиш!                                                                                                            


                        Бум!                                                                                                            


                        Вспыхнул большой пожар, и пламя распространилось. Ближайшие к нему орки мгновенно превратились в пламенных орков, вздымающихся клыками и клеймящих когтями, выглядевших эффектно!                                                                                                             


                        Что касается другого горящего древесного угля, то с силой взрыва он мгновенно поразил десятки орков, а те, у кого был самый меховой вой, завыли!                                                                                                            


                        Они мечтали о том, чтобы оторвать мех от тела.                                                                                                            


                        Ведь орки с большим количеством меха имели сильное телосложение и сидели спереди, когда ели. Но чем больше у них было меха, тем больше они боялись огня!                                                                                                            


                        Вильгельм не останавливался, и скорость, с которой он рисовал лук и стрелял стрелами, была на пределе. Стрелы безумно стреляли в сторону костров, и всего за три секунды восемь огромных костров взорвались один за другим. Громкий шум не распространился далеко в лес, но вызвал крики многих диких зверей, и все виды птиц испугались и убежали.                                                                                                            


                        "Уродливый эльф", я вижу тебя. Я хочу съесть твое мясо для бедра! А!" Вождь орков был берсеркером и был очень коротким. Эта маленькая штучка была довольно умна.                                                                                                             


                        Так что он сразу спрятался и не пострадал.                                                                                                            


                        Но его люди получили тяжелые ранения. Яростный вождь безрассудно вышел вперед с двумя топорами.                                                                                                Найти авторизованные романы в Webnovel, более быстрые обновления, лучший опыт, пожалуйста, нажмите www.webnovel.com для посещения.                                                                                                            


                        У Уильяма подергался рот. Какое странное хобби это было? Он видел, что этот идиот никогда раньше не ел эльфов и знал только, как их придумывать. Мясо бедра эльфов не было...                                                                                                             


                        Уильям не ел его раньше, но он слышал...                                                                                                            


                        После крещения Взорвавшихся Стрел 500 орков были уменьшены до 300 в мгновение ока. В конце концов, орки только что сделали новый пункт сбора. Они не могли развести огонь в пещере, поэтому могли делать это только снаружи. Но они не срубили слишком много деревьев, чтобы собраться вместе. В результате, они были почти стерты с лица земли Уильямом!                                                                                                            


                        Даже оставшиеся 300 орков были покрыты огнём и были похожи на горящих шимпанзе...                                                                                                            


                        Лидер орков был боссом 35-го уровня. Уровень его родословной был неясен, но до тех пор, пока Вильгельм не был глуп, он не спускался с дерева и не сражался с ним!                                                                                                            


                        Группа орков окружила его, и он стоял на дереве, дико стреляя. Его цель была настолько точной, что это было пугающе. Бегущие орки стреляли один за другим и падали на землю.                                                                                                             


                        До сих пор Уильям Блэклиф не промахнулся со стрелой.                                                                                                            


                        "Проклятье. Проклятый эльфийский рейнджер, спускайся сюда!" Лидер орков подпрыгнул, и два топора сверкнули боевой энергией.                                                                                                            


                        Треск!                                                                                                            


                        Большое, толстое дерево было срублено топором, но Вильгельм уже слегка подпрыгнул к другому большому дереву и продолжил стрелять!                                                                                                            


                        Он не отрицал свою личность эльфийского рейнджера...                                                                                                            


                        В конце концов, выбора не было. Оккупация Дозорного Человека была наполовину рейнджерской, наполовину воинской, но в это нельзя поверить, так как он стрелял лучше рейнджерского и имел более высокую атаку, чем воин...                                                                                                            


                        В этом пункте сбора орков не было без лучников, но орки-лучники были редки. Редкие означали, что они были элитными, а элитные - что они были близко к огню...                                                                                                            


                        После серии взрывов осталось всего несколько оркских лучников, но все они были тяжело ранены и вообще не могли стрелять.                                                                                                            


                        Даже если кто-то давал им оружие, они не могли бросить его точно.                                                                                                            


                        Таким образом, Уильям прыгал среди деревьев и кувыркался, протянув руку помощи и заставив их преследовать его. Эльф был гениальным...                                                                                                            


                        И эти орки не смогли догнать.                                                                                                            


                        Лидер орков мог наблюдать за трагедией только красными глазами.                                                                                                            


                        Уильям дико стрелял. Когда колчан был пуст, перебрасывали другой колчан, чтобы не было недостатка в стрелах.                                                                                                            


                        Но змеи были бесконечны. Только когда все деревья были срублены и Уильям был окружен орками, он остановил это "жестокое" убийство!
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Сначала захватите главаря, чтобы захватить всех его последователей.                                                                                                            


                        На поле боя, если полководец был убит первым, мораль врага часто падает до самой низкой точки, и они могут даже встать на колени и попрошайничать. Такой шаг оказался эффективным каждый раз для орков.                                                                                                             


                        Спросите Легендарного Босса 10 уровня, как он собирался убить Босса Орков 35 уровня.                                                                                                            


                        Тогда пришло время показать свои навыки.                                                                                                Найти авторизованные романы в Webnovel, более быстрые обновления, лучший опыт, пожалуйста, нажмите на www.webnovel.com для посещения.                                                                                                            


                        Вильгельм снова спрыгнул с вершины дерева. Его поза элегантна, когда он мгновенно нарисовал лук в воздухе, его руки полны боевой энергии, которая сияла ярким светом, когда выстрелы со смертельным исходом лопнули!                                                                                                             


                        Whiz, whiz, whiz!                                                                                                            


                        Три стрелы, обернутые острой боевой энергией, пронзили ночное небо, словно три ослепительных метеоритных дождя.                                                                                                            


                        В мгновение ока стрелы лопнули на голову Оркского Босса!                                                                                                            


                        Светлые стволы сияли, и неважно, какой толщины была кожа и плоть Оркского Босса, в тот момент, когда стрела попала ему в голову, он посмотрел вверх и сделал несколько шагов назад. Несмотря на то, что его боевой энергетический щит был очень силен, он все равно разорвался, когда в одну и ту же точку было выпущено три стрелы.                                                                                                            


                        Держа свои топоры, Оркский Босс застонал и полукругло опустился на колени, закрыв правый глаз.                                                                                                            


                        До тех пор, пока все выстрелы Уильяма со смертельным исходом попадали в цель, он мог постоянно увеличивать урон.                                                                                                            


                        Урон от последней стрелы увеличился до 160%, плюс двойное повреждение головы заставило Оркского Босса потерять много здоровья.                                                                                                            


                        "Черт, черт возьми, ты, маленький b*звездочка". Я убью тебя!" Оркский вождь вытащил стрелы, безжалостно застрявшие в его глазах, рычал и бросился вперед со своими людьми.                                                                                                            


                        Уильям, опоздавший на дерево, сделал глубокий вдох.                                                                                                            


                        И нарисовал его лук!                                                                                                            


                        В этот момент был включен Свет Рассвета.                                                                                                            


                        Добавив 50% боевой энергии к Fatal Shots, он мог увеличить мощность атаки до 200%!                                                                                                            


                        В этот момент почти все орки, заряжавшиеся вперед, почувствовали смертельную прохладу.                                                                                                            


                        Такой эльфийский лучник, который стрелял только в голову и никогда не промахивался, действительно заставлял их чувствовать страх.                                                                                                            


                        Но они были очень близки и некоторые орки не могли не начать фантазировать об убийстве Уильяма, тогда у них появилась возможность попасть в кульминацию волнения!                                                                                                            


                        Многие девушки-орки после войны бегали в их объятия, и им нравилось, когда к ним относились как к героям.                                                                                                            


                        И вождь орков, чей глаз был выстрелен красным, был в полном безумии, как Берсеркер. Он был покрыт красным светом и не собирался его избегать.                                                                                                            


                        Но этого было достаточно, чтобы доказать одну вещь.                                                                                                            


                        Он активировал состояние Берсеркера.                                                                                                            


                        Но теперь в его голове должно быть только одно слово!                                                                                                            


                        Так и было.                                                                                                            


                        Чёрт!                                                                                                            


                        За короткий промежуток времени, с возвращением орков и уклонением, еще три луча света пробились в ночное небо из рук Уильяма и со звуками, разбивающими воздух, поразили цели.                                                                                                            


                        Бах, бах, бах!                                                                                                            


                        Кровь лопнула!                                                                                                            


                        Лидер орков, который держал в руках топоры, не блокировал стрелы.                                                                                                            


                        Три стрелы чуть не вырвались ему на голову одновременно!                                                                                                            


                        Когда последняя стрела пронзила череп орка, многие слышали трещину.                                                                                                            


                        Бей...                                                                                                            


                        Ярко окрашенный мозг вырвался из головы вождя орков, который все еще держал в руках два топора и сильно упал на землю.                                                                                                             


                        Орк, как и он, который не имел защиты и только знал, как быть безрассудным, вдохнул свой последний вздох.                                                                                                            


                        Уровень 35 Орк Босс был очень сильным.                                                                                                            


                        Но он был просто парнем с высокопоставленной родословной.                                                                                                            


                        Он не подходил Уильяму по потенциалу крови.                                                                                                            


                        Конечно, для игроков все еще было довольно свирепо, когда этот тип парней стал безрассудным. Но перед лицом легендарного босса 10-го уровня, у которого были проблемы с оборудованием, они были довольно равномерно подобраны.                                                                                                             


                        Потому что Уильям был другим после оккупации.                                                                                                            


                        Особенно с точки зрения атрибутики, имея внутреннюю броню эпического уровня и Легендарный метод культивирования боевой энергии, он был лишь слегка слабее в атрибутике, чем Оркский Босс, но он сокрушил его в своем мастерстве.                                                                                                            


                        Даже с точки зрения интеллекта Вильгельм был выше орков.                                                                                                            


                        Именно смерть Оркского вождя заставила заряжающих орков остановиться на своих путях!                                                                                                            


                        Даже некоторые берсеркеры не могли не проглотить свою слюну. Слово "безрассудный" прозвучало в их жизни, но их вождь умер из-за своего безрассудства. Их интеллект контролировал некоторые побочные эффекты, и это было, чтобы остановить зарядку...                                                                                                             


                        В конце концов, сила в тех стрелках, которые лопнули на их лидера, действительно шокировал их.                                                                                                            


                        Вильгельм, стоящий в одиночестве перед более чем 200 Воинов Орков, имел ауру того, кто сражался с тысячей воинов в одиночку.                                                                                                            


                        Причина, по которой он убил Оркского лидера первым, заключалась в том, что это вызвало бы некий страх у обычных Оркских Воинов.                                                                                                            


                        Иначе, как он мог убить всех орков в одиночку?                                                                                                            


                        "Но эффект был не слишком велик!" Уильям поднял брови. Эта группа Воинов Орков не сбежала и, казалось, колебалась, поэтому он помахал рукой.                                                                                                            


                        Звуки грохота, как двести эльфийских солдат, в элитных доспехах, внезапно появились повсюду. Когда лучники Эльфина нацелили свои луки и стрелы на орков, они, наконец, бросили оружие и встали на колени на земле, сдаваясь.                                                                                                            


                        Глядя на них, дрожащих от страха, как группа девушек в окружении сильных мужчин, они смотрели на Уильяма с надеждой и небольшим отчаянием, словно переживая за свое будущее.                                                                                                             


                        [Кризисная миссия территории: Второй этап завершен. Вы сами успешно победили захватчиков. Хотя вам были нужны ваши люди, чтобы поддерживать порядок, это также показало вашу реальную силу].                                                                                                            


                        [Награда: 45000 опыта]                                                                                                            


                        [Награда: большое количество брони]                                                                                                            


                        У Уильяма подергался рот, когда он увидел вторую награду. Он думал, что вторая неизвестная награда - это что-то хорошее, но это была просто какая-то броня. Очевидно, это был напрасный подарок!                                                                                                            


                        Пока он убивал тех орков, он мог легко достать у них доспехи.                                                                                                            


                        К сожалению, доспехи орков были слишком уродливы и не подходили. Ее нужно было расплавить и построить заново.                                                                                                            


                        Когда орки сложили оружие и сдались, другие Эльфы, казалось, поняли и попросили орков снять их броню. Они стояли голые, в очереди, прикрывая свое нижнее тело, прежде чем Вильгельм приказал их убить.                                                                                                            


                        Они не только были трудолюбивыми, но и орки были специалистами по добыче полезных ископаемых.                                                                                                            


                        Помимо того, что их хлестали маленьким кнутом, ощущение радости взрывалось тем сильнее, чем больше они копали!                                                                                                             


                        Неважно, эльфы или люди, до тех пор, пока они могли контролировать пленных орков, они, по сути, решали отпустить их на горную добычу.                                                                                                            


                        "Милорд!" Ночь, которая планировала пойти в пещеру в поисках военных трофеев, внезапно сорвалась с места.                                                                                                             


                        Уильям, который думал о том, как выровнять, оглянулся, и его глаза загорелись. "Броня?"                                                                                                            


                        "Да, в пещере мы нашли доспехи и оружие Солдат Человека". Они все отличного качества, а их более 300 комплектов!" Ночь улыбнулась, держа в руках чертовы доспехи и оружие.                                                                                                            


                        Уильям пробормотал себе, что миссия ему не лгала, и поднял броню, взвесив ее в руках и приподняв брови. "Возьми все обратно и отполируй символы на доспехах и оружии". Когда воинов вызовут, они больше не будут испытывать недостатка в снаряжении".                                                                                                            


                        "Понял!" Ночь кивнула и проинструктировала других солдат опустошить хорошие предметы из оркской пещеры.                                                                                                            


                        "Как снаряжение и оружие солдат Железного Княжества попало в руки орков?" Лотнер был озадачен, увидев это.                                                                                                            


                        "Не знаю, но теперь они все мои!" Уильям сказал, безо всякой заботы. Война между орками и людьми никогда не прекращалась. После того, как орки получили добычу от человеческих солдат, они обычно находили торговцев, чтобы продать их.                                                                                                            


                        Если бы не было несчастных случаев, эту броню в конце концов купили бы эти авантюрные купцы.                                                                                                            


                        Орки также могли обменять их на какую-нибудь пищу, например, на соль, ткань, редкие товары и т.д., так что захват доспехов Железного княжества не представлял большой проблемы.                                                                                                            


                        Но когда кто-то принёс кусок тёмной гаммы.                                                                                                            


                        Они оба расширили глаза и с недоумением сказали в то же время: "Драконья чешуя"?



Я легендарный БОСС 19 Кризис гигантского дракона. 


"Согласно детали и размеру, это должна быть шкала дракона". Это не от гигантского дракона, а от шкалы дракона в человеческом обличье. Я не знаю, принадлежит ли эта шкала дракона спикеру дракона или последователю дракона!". Глаза Лотнера были полны сомнений и осторожности.                                                                                                            


                        Был ли это "Громкоговоритель драконов" или "Последователь драконов", у него была кровь расы драконов, и его нельзя было спровоцировать.                                                                                                            


                        Вильгельм потянулся за шкалой драконов.                                                                                                            


                        Появилась материальная информация.                                                                                                            


                        Шкала дракона: Масштаб упал на Громкоговоритель Дракона.                                                                                                            


                        Серебро                                                                                                            


                        Уильям нахмурился. Спикеры и последователи Дракона были людьми с кровью Дракона, и их родовой потенциал был равен эльфам, или даже сильнее.                                                                                                             


                        В основном, у них потенциал родословной выше уровня гроссмейстера.                                                                                                            


                        Особенно, когда у них были навыки трансформации. После трансформации их тела покрывались чешуей. Это не только может значительно увеличить их защиту и восстановление, но и может увеличить их атакующую силу и скорость передвижения. Короче говоря, это было всестороннее улучшение атрибутов.                                                                                                             


                        Разница между "Громкоговорителями драконов" и "Последователями драконов" заключалась в том, что "Громкоговорители драконов" были NPC, на которых был наложен "Шепот дракона", что делало их обладателями части способности "Кровь гигантского дракона". Они принадлежали слуге расы Драконов.                                                                                                             


                        Что касается последователей Дракона, то они сами купались в крови Дракона, но была половина шанса на смерть.                                                                                                            


                        Однако, независимо от того, какая именно, тех, у кого есть кровь Дракона, нельзя недооценивать.                                                                                                            


                        Но был один момент.                                                                                                            


                        Число Громкоговорителей Дракона было редким. Элементарные драконы, металлические драконы или драгоценные драконы были очень скупыми и редко давали кровь слугам и родственникам и шёпотом дракона превращали их в Говорящих Драконов.                                                                                                            


                        Это также привело к редкости Говорящих Драконов, но они, безусловно, были сильнее Последователей Дракона, кроме того, что они могли преобразовываться, также имели мощный Шепот Дракона.                                                                                                            


                        Что касается "Последователей Дракона"?                                                                                                            


                        В принципе, они могли полагаться только на убийство Драконов!                                                                                                            


                        Было очень трудно спариваться между людьми и драконами. Выбора не было, ты должен был умереть из-за взрыва ануса.                                                                                                             


                        Последователи Драконов были разделены на несколько уровней. Наиболее распространенными были те, кто купался в нормальной крови Дракона, и те, кто купался в крови из сердца Дракона.                                                                                                            


                        "Это всё, что может улучшить атрибуты". Мне попробовать в будущем?" Уильям дотронулся до подбородка. После того, как игроки вошли в игру, было много рас на выбор. Но на среднем и более поздних этапах игры не было слишком много способов изменить расу.                                                                                                            


                        Но были и преимущества, и недостатки смены расы.                                                                                                            


                        Выбор в качестве спикера дракона в основном означал предательство человеческого лагеря, потому что, если вы не покорите гигантского дракона, он наложит на вас Шепот своего дракона, чтобы вы стали спикером дракона.                                                                                                            


                        В противном случае, единственным выбором было стать слугой.                                                                                                            


                        После того, как вы решили стать Говорителем Драконов, нужно будет сменить лагерь. После смены лагеря, репутация и добрая воля, которые были в предыдущем лагере, будут очищены, а вещей, с которыми они соприкасались, станет меньше.                                                                                                            


                        Эта миссия, сюжет, магистраль и так далее, скорее всего, не будут иметь никакой связи с большой силой игроков.                                                                                                            


                        Но преимущества были очевидны.                                                                                                            


                        Это было равносильно вступлению в долгосрочную скрытую миссию. Если один хорошо перемешать, он может быть лучшим игроком.                                                                                                            


                        Конечно, те, кто не хотел менять лагеря, могли подчинить себе Гигантского Дракона и стать Рыцарем Дракона. Но такое высокое название казалось бы, как топовая миссия, которая может быть завершена только на более поздних этапах игры....                                                                                                             


                        Требования к Последователям Дракона были не столь высоки. Ведь Истребители Дракона любили купаться в крови Дракона и пить кровь, чтобы укрепить себя, но на ранних и средних этапах игры, сколько игроков имели бы шанс купаться в крови Дракона? Кто сказал, что те, кто купается в крови Дракона, наверняка станут последователями Дракона? Все дело в шансах!                                                                                                             


                        Даже новорожденный дракон не был тем, с чем игроки могли бы соперничать на ранних стадиях.                                                                                                            


                        Когда эти симпатичные юные драконы использовали свои Дыхания Дракона, это вызывало определенный эффект.                                                                                                            


                        Сколько бы игроки не кричали, трупы падали на куски, а запах жареного мяса был настолько ароматным, что орки по соседству чесались от него.                                                                                                             


                        Что касается повреждений игроков?                                                                                                            


                        Не было никакого перерыва в защите!                                                                                                            


                        Конечно, были бы игроки с большим везением, которым повезло. Например, встретить умирающего Гигантского Дракона или получить кровь Дракона от некоторых NPC.                                                                                                            


                        "Говорят, что на Снежной горе Восточного моря всегда был Гигантский Дракон. Эта чешуя дракона, должно быть, пришла оттуда!" Лотнер переключил свой взгляд на Восток.                                                                                                             


                        Снежная гора Восточного моря также находилась в Шварцвальдском лесу, недалеко от юго-восточного уголка моря.                                                                                                            


                        Самая высокая гора находилась на высоте 13000 метров над уровнем моря, а территория выше 6000 метров была бесплодной, полной снега и странных камней. Это был также действующий вулкан.                                                                                                            


                        Но Лотнер не знал, какой дракон находится на вершине этой горы.                                                                                                            


                        Уильям сузил глаза и покачал головой, сказав: "Давайте не будем об этом беспокоиться". Снежная гора Восточного моря находится в 300 километрах от нашей территории. Неважно, откуда взялась эта чешуя дракона, это не имеет значения".                                                                                                Найти авторизованные романы в Webnovel, более быстрые обновления, лучший опыт, пожалуйста, нажмите www.webnovel.com для посещения.                                                                                                            


                        Но когда он повернулся, чтобы уйти, он не мог не чувствовать себя раздраженным. Версия 1.0 игры была историей борьбы двух герцогов за гегемонию. Это также было главной миссией, в которой могли участвовать игроки.                                                                                                            


                        Но это не означало, что в Шварцвальдском лесу ничего не происходило, или что в других странах на континенте Легендарных не было войн.                                                                                                             


                        Он вспомнил, что после оккупации окраинной территории Железное княжество часто вступало в конфликты с гонками в Шварцвальдском лесу.                                                                                                            


                        Во время войн появляется множество рас. Это не ограничивалось орками, вулами, троллями и так далее.                                                                                                            


                        Если бы Железное княжество не победило княжество Чёрная Скала и не привлекло большое количество войск для охраны пограничного города, то оно было бы полностью занято другими расами.                                                                                                            


                        Причина, по которой эти ребята неоднократно занимали территорию княжества Чёрная Скала, заключалась в том, что у них были мощные силы, поддерживающие их сзади.                                                                                                            


                        Среди них много раз появлялись "Спикеры Дракона", которые делали Железное Княжество тяжело раненым и приводили к гибели людей, что заставляло Железное Княжество посылать больше эпопейских уровней для охраны города.                                                                                                            


                        Но между ними, казалось, была глубокая ненависть. Никто не был готов сделать шаг назад, они просто развязывали одну войну за другой. Десятки тысяч игроков принимали участие в войнах на протяжении долгого времени, с глубокими наградами.                                                                                                            


                        Некоторые игроки понимали это только тогда, когда они копали глубоко в миссии.                                                                                                            


                        Оказалось, что Гигантский Дракон в Снежной горе Восточного моря был атакован Железным княжеством. В результате этой войны обе стороны были ранены, и хотя Гигантский Дракон восстанавливался в течение шести месяцев, он так и не оправился полностью. Но он был достаточно сознательным, чтобы повелевать кланам и слугам вести войну.                                                                                                            


                        "Таким образом, я в серьезной опасности?" Уильям думал об этом и не мог не проклинать. Его город был как раз на границе между ними и принадлежал месту, за которое сражались стратеги. Кто бы ни занял это место первым, он получит преимущество.                                                                                                             


                        В своей предыдущей жизни, даже если бы Вильгельм смог избежать нападения Железного герцогства, он не смог бы защитить этот город.                                                                                                            


                        Потому что, если бы Гигантский Дракон Снежной Горы захотел атаковать Железное Княжество, ему пришлось бы сначала занять город, так как он обладал наибольшей ценностью.                                                                                                            


                        Железное княжество, вероятно, знало, что Гигантский Дракон нанесет ответный удар, поэтому он воспользовался источником мифической шахты, чтобы уничтожить Уильяма из его предыдущей жизни...                                                                                                            


                        "Тогда отныне еще полтора года, чтобы развиваться. Только тогда, когда мы будем сильны и могущественны, мы сможем полностью встать на ноги в городе. Иначе, кто бы ни нападал, мне придется покинуть эту территорию, если я хочу выжить"! Уильям сжал кулак. Он не хотел убегать, когда все началось.                                                                                                            


                        Его легендарный отец оставил ему территорию с превосходными географическими преимуществами, и он не стал бы так легко от нее отказываться.                                                                                                            


                        "Но если Железное Княжество хочет напасть на Гигантского Дракона, почему я не могу извлечь из этого выгоду? Сначала я не знал, но теперь, когда я это понял, я должен что-то спланировать.                                                                                                             


                        "Если Железное Княжество все еще так бесстыдно и продолжает идти через мою голову, чтобы тайно убить дракона, то они действительно не приняли меня, этого дикого короля, всерьез!" Вильгельм сузил глаза, посмотрел на солдат, которые собрали материалы и оборудование, и помахал рукой.                                                                                                             


                        "Положи этих 300 орков на работу в железорудный рудник, остальные возвращаются со мной!"                                                                                                            


                        "Да, милорд!" Звучные и сильные голоса звучали всю ночь. Оставшиеся Воины Эльфина последовали за храбрым и интригующим Господом обратно на территорию и по пути Вильгельм поднял свою боевую энергию Святой Рассветы до уровня 5.                                                                                                            


                        Остальные три умения были подняты на 3 уровень.                                                                                                            


                        А затем он использовал оставшийся опыт для себя.                                                                                                            


                        В это время Вильгельм находился на 14 уровне.                                                                                                            


                        Он набрал 24 атрибутивных очка, которые добавил к ловкости и силе соответственно.                                                                                                            


                        Также произошло значительное увеличение здоровья.                                                                                                            


                        ...                                                                                                            


                        Боевая энергия Святого рассвета                                                                                                            


                        Уровень: Легендарный                                                                                                            


                        Уровень: Lv 5 (опыт 0/1600)                                                                                                            


                        Боевые энергетические точки: 550/550 баллов                                                                                                            


                        Скорость восстановления: 15 пунктов в секунду                                                                                                            


                        Активизируются следующие спецэффекты и навыки:                                                                                                            


                        Специальный эффект: Любой боевой энергетический навык будет увеличен на 5%.                                                                                                            


                        Специальный Эффект: Сила +8, физическая сила +8, ловкость +8, интеллект +5.                                                                                                            


                        Специальный эффект: Здоровье +450                                                                                                            


                        Специальный эффект: выносливость +200                                                                                                            


                        Боевой энергетический щит: Поверхность тела может генерировать боевой энергетический щит с эквивалентной боевой энергией. Он потребляет 40 боевых энергетических очков в секунду, а базовая защита - 150. Если мощность атаки превышает верхний предел защиты, он может потреблять боевую энергию и даже сломать щит.                                                                                                            


                        После того, как щит исчезнет, его можно снова активировать через 5 секунд.                                                                                                            


                        Свет Рассвета: При некоторых навыках боевой энергии, он может увеличить 50% боевой энергии и увеличить силу атаки до 210%. Но перезарядка будет длиться 26 минут.                                                                                                             


                        (Каждые 5 уровней, атрибуты повышения уровня, спецэффекты, навыки и так далее).                                                                                                            


                        (Атрибут, который приходит с боевой энергией, будет иметь дополнительный кровавый эффект)                                                                                                             


                        ...…                                                                                                            


                        Благословение Эльфийского Бога (Пассивное)                                                                                                            


                        Уровень: Lv 3                                                                                                            


                        Атрибут Скилл: Мощность повреждений при атаках на большие расстояния увеличивается на 15%.                                                                                                            


                        Потребление: Нет                                                                                                            


                        Перезагрузка: Нет                                                                                                            


                        Специальное влияние Lv 3: Увеличьте истинное повреждение на 3%                                                                                                            


                        ...                                                                                                            


                        Роковые выстрелы                                                                                                            


                        Уровень: Lv 3                                                                                                            


                        Атрибут Скилл: Потребляет 130 очков боевой энергии и сможет стрелять тремя стрелками подряд. Если все стрелки попадут в противника, то первая стрелка нанесет 140% урона, вторая - 160%, а третья - 180%.                                                                                                            


                        Есть вероятность кровотечения.                                                                                                            


                        Lv 3 Специальный эффект: Когда все 3 стрелки попадают в голову, третья стрелка наносит 150% критического урона противнику. (Специальный эффект "Переохлаждение": 30 секунд).                                                                                                            


                        Перезагрузка: 7 секунд                                                                                                            


                        ...                                                                                                            


                        Энергия боя Сокращение                                                                                                            


                        Уровень: Lv 3                                                                                                            


                        Атрибут Скилл: Потреблять 50 очков боевой энергии. Замахнитесь лучами энергии меча, и если он попадет во врага, то нанесет 160% урона.                                                                                                             


                        Есть вероятность кровотечения.                                                                                                             


                        Lv 3 Специальный Эффект: Меч может отталкиваться и разрываться в зависимости от ситуации.                                                                                                            


                        Перезагрузка: 3 секунды                                                                                                            


                        "Преимущество легендарного боевого энергетического жульничества в том. Пока вы повышаете свои навыки до 3-го уровня, вы можете получать спецэффекты заранее!". Уильям усмехнулся. Он должен был сказать, что более уверен в своем будущем выживании.



Я легендарный БОСС 20 "Пробуждение волшебного зверя". 


Это было преимуществом Легендарных навыков.                                                                                                            


                        На уровне 3 появится спецэффект. Это было немного раньше, чем обманы на других уровнях, и некоторые спецэффекты были действительно мощными.                                                                                                            


                        Среди них самым мощным был Fatal Shots. Если бы все три стрелы были выстрелами в голову, то критический урон увеличился бы на 150%. Эта серия атак была смертельной.                                                                                                             


                        Пока игроки улавливали ритм, это был мастерский удар по боссу.                                                                                                             


                        Конечно, самое главное было то, что можно было сломать защиту!                                                                                                            


                        Если вы даже не смогли сломать защиту, то не стоит даже думать о том, чтобы причинить вред...                                                                                                             


                        Проблема палат в Шварцвальдском лесу была не самой главной. Прежде всего, у Уильяма не было слишком много войск. Более того, по памяти, согласно миссии, когда Железное Княжество атаковало Гигантского Дракона, это было время, когда игра должна была быть открыта для бета-тестирования.                                                                                                            


                        "Тогда, в этом году для меня настало время развить свои силы!" Уильям сел с кровати, его высокое, идеальное тело можно было увидеть с первого взгляда. Он взял свой халат с вешалки и надел его. Он вышел на балкон, покрытый виноградной лозой, и посмотрел на территорию при утреннем свете.                                                                                                            


                        Он добился больших результатов в двух войнах против орков.                                                                                                            


                        Особенно на этот раз, помимо того, что он захватил более 300 орков-рабовладельцев живыми, он также захватил более 300 комплектов доспехов.                                                                                                            


                        В городе не было большого склада, поэтому их можно было только свалить в лагерь. Теперь в городе было много людей, смотрящих на него.                                                                                                            


                        В конце концов, слово "бедный" было введено в употребление в нынешнем состоянии лорда Уильяма, но с таким количеством доспехов оно привлекло бы больше внимания, и казалось, что многие намерены быть солдатами!                                                                                                             


                        В обычном нейтральном лагере не так уж и много людей предпочли бы стать солдатами.                                                                                                            


                        Это произошло потому, что в городе с населением более 3000 человек, подавляющее большинство из них были обычными гражданскими лицами. Даже если там были профессиональные люди, их было очень мало.                                                                                                            


                        Но приграничные города были другими.                                                                                                            


                        Когда его легендарный отец построил этот город, он построил его под названием мирного города, что имело значение "рай".                                                                                                            


                        Это означало...                                                                                                            


                        Независимо от того, кто, что бы ни делал, какие бы проблемы ни были, или насколько сильным был враг, до тех пор, пока вы приезжаете в мой город, с его стратегическим расположением, вам больше не придется выходить на улицу. До тех пор, пока вы избавитесь от своих проблем, то я, мэр, будет защищать вас и тех, кто придет убить вас не будет иметь шанса.                                                                                                             


                        Его легендарный отец был очень агрессивен в начале. Однажды он встал на пути известной группы наемников, не позволяя им сделать шаг вперед, это сделало город знаменитым и принесло много людей.                                                                                                            


                        В городе было много убийц, воров и даже некоторые мощные профессионалы.                                                                                                            


                        И его легендарный отец смог удержать их в городе. Но после того, как его отец исчез, преступники в городе стали нечестными. Многие люди получили известие о том, что в город придут эльфы, поэтому многие обыскали имущество города и убежали.                                                                                                            


                        Что касается остальных людей, то Уильям никогда не понимал их в полной мере и не намеревался их использовать.                                                                                                            


                        Это также привело к тому, что под его началом было только пятьсот эльфов и ни одного местного жителя города.                                                                                                            


                        Например, старый Хэнк из кузницы на востоке города, Эрик и его сын, жившие на охоте, в самом южном конце города, и в этом городе маг, Моисей, зарабатывавший себе на жизнь гаданием. Этих людей местные жители избегали.                                                                                                             


                        Конечно, Вильгельм слышал об этих людях и раньше. Ему было трудно поверить, что такая большая шишка, как Моисей, жила здесь, как никто другой...                                                                                                             


                        "Бей, бей!"                                                                                                            


                        "Заходите!" Уильям вытер слюну, не думая о человеке, у которого волосы на ногах были еще толще, чем у него.                                                                                                             


                        Он все еще ненавидел, когда его беспокоили, когда он отдыхал. "В будущем мне придется воспитывать этих ребят."                                                                                                             


                        Но как пара длинных стройных ног вошла в грудь, обернутая в кожаную одежду, его темное выражение лица превратилось в улыбку. "Мне было интересно, кто это был, это ты, Сия. Зачем ты здесь?"                                                                                                            


                        "Милорд, медвежонок скоро откроет глаза..." Как эльфийский маг, Сия была одета в прекрасные кожаные доспехи, сотканные из кожи животного. Поскольку Эльфийские Маги не только знали магию, они также обладали определенными навыками рукопашного боя.                                                                                                            


                        Только тогда, когда она действительно хотела облачиться в магию, она надевала плащ с символом Мага и капюшон, чтобы скрыть свою личность и добавить немного загадки.                                                                                                            


                        Глаза Уильяма загорелись. "Понял. Но зачем ты здесь, чтобы сообщить мне об этом? Где слуги?"                                                                                                            


                        "Я наблюдал за малышами, так что по дороге..." Лицо Сии было слегка красным, так как она, похоже, хотела что-то объяснить.                                                                                                            


                        Уильям помахал рукой. "Раз они тебе нравятся, я дам тебе одну!"                                                                                                            


                        "Нет, нет. Такие милые создания..."                                                                                                            


                        "Нет проблем. Их трое!"                                                                                                            


                        "Это правда нормально?"                                                                                                            


                        "Почему бы и нет? Как бы они ни были прекрасны, могут ли они быть прекраснее тебя, Сия?"                                                                                                            


                        Сия моргнула своими большими яркими глазами и сказала, слегка счастливо: "Это здорово". Сколько волшебных материалов он может иметь, когда вырастет..."                                                                                                            


                        Первоначально Уильям обнаружил, что Сия выглядела сексуально и очень привлекательно, заставляя захотеть перекусить, но после того, как он услышал вторую половину ее слов, он мог только дергать рот. "Литые материалы..."                                                                                                            


                        "У меня тут драконья чешуя, можешь попробовать сначала!"                                                                                                Найти авторизованные романы в Webnovel, более быстрые обновления, лучший опыт, пожалуйста, нажмите www.webnovel.com для посещения.                                                                                                            


                        Сия увидела беспокойное выражение лица и подумала, что надежды нет, но когда она увидела чешую дракона, ее глаза расширились, и она вышла счастливо, потому что чешую дракона колонки дракона было не так-то просто найти.                                                                                                            


                        Когда Уильям увидел это, он почувствовал беспокойство. Он никогда не ожидал, что самая красивая самка эльфа под ним будет маньяком правды. В этой стране было много маньяков правды и к какому типу они принадлежат?                                                                                                            


                        Маньяками правды были те люди, которые учились быть дьяволами. Они искали правду, а не любовь или секс и не имели других потребностей.                                                                                                            


                        "Хорошее волшебное чудовище среднего уровня, которое даже может стать волшебным чудовищем высокого уровня, и вы хотите превратить его в волшебный материал? Это безрассудная трата добра. Неудивительно, что ты всегда пялишься на моих медвежонок без благих намерений, да?" Уильям ударил по губам, а потом поспешил посмотреть на своих трех медвежонок.                                                                                                            


                        Три медвежонка были рядом с ним.                                                                                                            


                        Он подошел, и очень старая дева с уважением поклонилась ему, и он кивнул, не выражая своего мнения, потому что ему не терпелось быстро зайти внутрь.                                                                                                            


                        У него не было выбора, как у Господа, он должен был сохранять снобизм.                                                                                                            


                        Все три детеныша лежали в колыбели для человеческих младенцев, и она была полна одежды и вещей, которыми Вильгельм пользовался раньше, чтобы эти детеныши могли быть знакомы с его запахом.                                                                                                            


                        Что касается служанки, то, когда она кормила детенышей, она должна была закрыть голову одеждой Вильгельма и дышать осторожно, чтобы ее дыхание не передалось детенышям.                                                                                                            


                        Не было другого способа...                                                                                                            


                        Лорды и дворяне его эпохи были высокомерны.                                                                                                            


                        У слуг не было прав человека!                                                                                                            


                        И слуги не думали, что это ниже их достоинства.                                                                                                            


                        Что касается такого современного человека, как Уильям, у него были какие-нибудь планы?                                                                                                            


                        Как это могло быть?                                                                                                            


                        Кто не хотел быть благородным?                                                                                                            


                        Только те, кто был сумасшедшим, думали о свержении существующей системы.                                                                                                            


                        Уильям нежно подобрал детёныша из колыбели. Он дал этим детёнышам лучшее лечение и только надеялся, что они выживут и откроют глаза.                                                                                                            


                        "У небес есть глаза. Большой Медведь, Медведь Два и Медведь Три находятся в хорошем состоянии, и Большой Медведь выглядит так, как будто он будет открывать глаза в ближайшее время!". Уильям улыбнулся и держал медвежонка на руках, время от времени потягивая губы Большого Медведя. Жаль, что у него только что выросли детские зубы и он не обладает сдерживающей силой.                                                                                                             


                        Столкнувшись с "пыткой" знакомого дыхания, Большой Медведь совсем не сопротивлялся, он просто закрыл глаза, выбрав более удобное положение для сна.                                                                                                            


                        Так называемая, самая удобная поза заключалась в том, чтобы засунуть свои маленькие ягодички и лечь на живот в объятия Уильяма...                                                                                                            


                        Пуховка!                                                                                                            


                        Внезапный пердеж шокировал Уильяма!                                                                                                            


                        Невообразимый запах пришел и чуть не заставил Уильяма выбросить детеныша со двора!                                                                                                            


                        "Пердёж не остановить!" Уильям растягивал и держал тело малыша, намереваясь обучить его.                                                                                                            


                        Но в этот момент.                                                                                                            


                        Большой Медведь медленно открыл глаза...                                                                                                            


                        Его глаза были очень яркими, глядя на него с любовью, проявленной к матери...                                                                                                            


                        Динь-донг.                                                                                                            


                        Быстро: Молодой Бешеный Медведь Признает тебя Владельцем!                                                                                                            


                        Ты принимаешь?                                                                                                            


                        Уильям без колебаний кивнул и выбрал "да".                                                                                                            


                        Динь-дон.                                                                                                            


                        Ты получил Молодого Бешеного Медведя.                                                                                                            


                        Его атрибуты...



Я легендарный БОСС 21 Гномы Одинокой Горы. 


Атрибуты первого уровня "Бешеного медведя" не стоили того, чтобы их видеть.                                                                                                            


                        После того, как Медвежонок Один был принят в качестве домашнего животного, в течение следующих трех дней Уильям ждал, пока проснутся остальные детеныши, а затем принял их в качестве домашних животных. Особенно под его "красивым" даром, любимые им детеныши стремительно росли.                                                                                                            


                        В этой игре "Боги" было три вида хороших впечатлений.                                                                                                            


                        Первое было хорошим впечатлением от лагеря и рассчитывалось в десятки тысяч.                                                                                                            


                        Второй - хорошее впечатление от друзей, рассчитанное на тысячи. (включая NPC)                                                                                                            


                        Третьим было хорошее впечатление от домашних животных, рассчитанное на сотни.                                                                                                            


                        Только когда хорошее впечатление домашнего животного достигало 300 очков, оно могло тогда дойти до того, чтобы не предать своего хозяина!                                                                                                            


                        Но не все можно было обобщить. Если бы игроки злоупотребляли своими питомцами в течение всего дня, это также привело бы к прямому снижению хорошего впечатления. Но это не значит, что можно быть недобросовестным, когда хорошее впечатление будет полным, и что они могут начать делать сумасшедшие и неприятные вещи со своими домашними животными.                                                                                                            


                        Три симпатичных детёныша росли очень быстро. Через несколько дней они смогли прогуляться по городу с Уильямом и покататься, как мопсы.                                                                                                            


                        И хорошее впечатление, которое произвели на него три детеныша, снова взлетело в его компании в течение следующих нескольких дней.                                                                                                            


                        Уильям хорошо разбирался в том, как чистить питомцев. В его последней жизни было много игроков, которые насильно захватывали взрослых питомцев, и это почти убивало их, чтобы зачистить хорошее впечатление от этих питомцев. Позже игроки постепенно обнаружили, что если это был молодой питомец, то им не нужно было тратить столько денег, материалов и усилий, потому что интеллект молодых питомцев был не высок, и этого было достаточно, чтобы просто поиграть с ними.                                                                                                            


                        Это была другая история, если это был взрослый домашний питомец.                                                                                                            


                        Если кто-то хотел получить хорошее впечатление от почти взрослого волшебного зверя высокого уровня, нужно было потратить огромную сумму денег!                                                                                                            


                        Игрокам нужно было удовлетворять различные потребности своих питомцев, обеспечивать их пищей, теплом и даже спариванием...                                                                                                            


                        Другого пути не было.                                                                                                            


                        Если бы кто-то хотел, чтобы его питомец внес свой вклад, он должен был бы сначала позаботиться об этом.                                                                                                            


                        Он смутно вспомнил, что в его последней жизни была симпатичная девчонка, которой посчастливилось завоевать расположение зверя Дракона, то есть волшебного зверя с гигантской кровью Дракона.                                                                                                            


                        Однако, потому что девушка не удовлетворяла потребности волшебного зверя, он хлопал крыльями и ушел.                                                                                                            


                        Итак, большие парни, которые действительно могли позволить себе домашних животных, в основном принадлежали тем, кто терял свои активы...                                                                                                             


                        Одной из самых критических вещей было то, что домашние животные в "Богах" не были такими же, как в других играх.                                                                                                            


                        Домашние животные в других играх могли быть возрождены, когда они умерли, но их атрибуты были очень низкими. Например, если вы поймали очень сильного монстра, чтобы он стал вашим домашним животным, его атрибуты неизбежно ослабнут, а его уровень вернется к нулю, поэтому вам придется дрессировать его снова. Хотя была небольшая вероятность того, что домашние животные могут сбежать от своих хозяев, она была почти нулевой.                                                                                                            


                        Но на каком бы уровне не были пойманы домашние животные в "Богах", он останется на этом уровне, и атрибуты все равно будут крутыми!                                                                                                            


                        Но когда оно умерло, оно действительно умерло...                                                                                                            


                        Животные в "Богах" могут быть вторым партнером игроков!                                                                                                            


                        В прошлом, многие игроки выражали свое разочарование на форуме, потому что у них умерли домашние животные....                                                                                                            


                        Были действительно игроки, которые ловили необычных домашних животных, и это не было проблемой для того, что один игрок, чтобы бороться с группой из ста человек. Это было одной из причин, по которой некоторые игроки становились фаворитами гильдии после того, как получали домашних животных высокого уровня.                                                                                                Найти авторизованные романы в Webnovel, более быстрые обновления, лучший опыт, пожалуйста, нажмите www.webnovel.com для посещения.                                                                                                            


                        "Очень хорошо, очень хорошо. Тот же самый уровень волшебного зверя высокого уровня может сражаться и с сотнями игроков на средних этапах игры. До тех пор, пока уровень моего питомца не упадет, игроки будут как лук-порей в будущем. Рев медведя и он будет подметать через них!" Уильям наконец-то вздохнул с облегчением после того, как ушел от трех цепляющихся медвежат.                                                                                                             


                        Он вошел в город один и не мог не почувствовать, насколько грозен город, когда смотрел на местных жителей, которым было так скучно, что они болтали и играли в карты за своими дверями.                                                                                                            


                        Последние два дня он, казалось, гулял с медведями, но он также осматривал город.                                                                                                            


                        Он не знал, если не смотрел.                                                                                                            


                        Это был шок с первого взгляда.                                                                                                            


                        Город с населением всего три тысячи человек.                                                                                                            


                        У него было по крайней мере 2000 профессионалов...                                                                                                            


                        Всего шесть-семьсот гражданских лиц кормили себя сельскохозяйственными работами.                                                                                                            


                        "Неудивительно, что мама дала мне 500 Воинов Эльфина в качестве охранников. Если у меня не будет достаточно охранников, не будут ли эти мускулистые люди издеваться надо мной?" Уильям подошел к краю скалы и увидел, как туман брызнул с водопада.                                                                                                            


                        Вдоль реки внизу он увидел северную равнину и знал, что там находится Железное княжество, хотя оно было слишком далеко, чтобы его мог видеть невооруженный глаз. Он пробормотал: "Несмотря на то, что в городе есть влиятельные ребята, сейчас я не могу их покорить". Лучше всего показать мою силу, чтобы они увидели, что я выдающийся Господь". Лорд, который способен развивать и расширять город.                                                                                                            


                        "И пусть они видят, что мой потенциал роста велик. Только тогда я смогу по-настоящему вступить в контакт или даже позволить им самим вступить со мной в контакт!                                                                                                            


                        "Тогда мы продолжим глубже в Шварцвальдском лесу". Орки должны нападать на меня только ради минеральной шахты или потому, что они думают, что меня легко задирать. Я думаю, что это не имеет никакого отношения к Гигантскому Дракону в Снежной горе в Восточном море.                                                                                                            


                        "В конце концов, все гонки Драконов в мире ленивы. За исключением того, что во время жары они двигаются и попадают в неприятности, они либо спят, либо дремлют.                                                                                                             


                        Но без гражданских лиц город действительно не может развиваться!" У Уильяма внезапно разболелась голова, когда он подумал об этом.                                                                                                            


                        Развитие города никогда не могло быть без человеческих ресурсов.                                                                                                            


                        Горнодобычу могут вести орки.                                                                                                            


                        Но как насчет расширения города?                                                                                                            


                        Строить укрепления?                                                                                                            


                        Или сделать оборудование и так далее?                                                                                                            


                        Он собирался полагаться на пленных орков?                                                                                                            


                        Это было абсолютно невозможно!                                                                                                            


                        "Должен ли я покупать рабов?" Уильям нахмурился. Он не думал, что это хорошая идея, по крайней мере, на данный момент. В городе сейчас не хватало денег и еды, и рабам негде было осесть после покупки.                                                                                                            


                        Даже если бы он и купил их, он мог купить их только через Железное Герцогство и Черное Герцогство. Однако эти два герцогства жадно смотрели на него. У них были скрытые мотивы в течение долгого времени и они хотели оккупировать город. Они, вероятно, позволили бы ему купить много шпионов.                                                                                                            


                        В конце концов, весьма вероятно, что эти два герцогства покончили с собой в прошлом.                                                                                                            


                        Даже если бы они этого не сделали, эти два герцогства не стали бы сидеть и ничего не делать, когда увидели, что он развивает город и определенно создадут ему проблемы.                                                                                                            


                        Хотя местоположение города было отличным, был утес высотой более 80 метров, как естественный ров, но если бы герцогство напало, пограничному городу было бы очень трудно использовать этот естественный ров для обороны.                                                                                                            


                        "Тогда, когда делаешь что-то, мне придётся держать себя в руках!" Уильям вздохнул, и как раз в тот момент, когда он был обеспокоен тем, как развивать город, пришли неожиданные новости!                                                                                                            


                        "Орки и гномы сражаются?" Уильям был немного сбит с толку. Он не думал, что рядом с городом спрятаны Гномы!                                                                                                            


                        "Точно. В тридцати милях от железной шахты есть Гномы. Я слышал, что это Гномы с Одинокой Горы. Должно быть, орки собрали свои силы, чтобы напасть на них, но мы избавились от них..." Лотнер пожимал плечами, показывая, что ему также было любопытно, зачем здесь Гномы.                                                                                                            


                        "Гномы Одинокой Горы"?                                                                                                            


                        Лотнер кивнул. "Так и должно быть. После смерти короля-карлика Одинокой горы тысячу лет назад они были разделены на семь королевств из огромной империи Гномов. Однако в бесплодных горах или лесах еще много людей, и я слышал, что в Шварцвальдском лесу прячется группа Гномов. Возможно, это они".                                                                                                            


                        "Тогда нам действительно нужно установить контакт. Если мы можем помочь, мы должны помочь этим добрым соседям!" Уильям сказал с улыбкой.                                                                                                            


                        Тогда они оба говорили одновременно: "В конце концов, эльфы и гномы навсегда остаются хорошими спутниками"!                                                                                                            


                        Как только их голоса упали, Лотнер встретил их глазами, и они снова улыбнулись. Но улыбка была очень сложной...
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Гномы и эльфы принадлежали к интеллигентной расе, рожденной в эпоху.                                                                                                            


                        Невозможно было узнать время, когда они родились, но эти две расы совместно свергли первую эру, которой правили Драконы.                                                                                                            


                        Хотя эльфы всегда были первоклассными по своим атрибутам, с сильной личной боевой мощью, длинными ногами и красивым...                                                                                                            


                        Но технология строительства оборудования "Гномы" была еще более превосходной. В первой эре Гномы могли даже использовать оборудование, в результате чего индивидуальная боевая мощь Гномов была лишь слегка уступает, а то и равняется Эльфам.                                                                                                             


                        А Эльфы и Гномы были главными силами, способными свергнуть эру Дракона.                                                                                                            


                        Вторая эра была эпохой правления Эльфов.                                                                                                            


                        Как союзники эльфов, Гномы получили от эльфов достаточное жизненное пространство и огромную территорию.                                                                                                            


                        Но даже Бог не мог остановить их интерес к копанию ям...                                                                                                            


                        Используя всевозможные неприятности в поисках путей, они выкопали эпоху Богов, то есть существ и Балрогов эпохи Богов, которые никогда не были записаны в документах.                                                                                                             


                        После того, как они убили много Балрогов, Гномы, которые выжили, почти умирали.                                                                                                            


                        С годами размножения, только к концу второй эры Гномы снова процветали. Но они снова начали копать. В то время, это было ключевое время для людей, чтобы свергнуть правление эльфов.                                                                                                            


                        Они прорыли космический барьер, и появились темные существа в бездне, атакующие Гномов без всякой вежливости.                                                                                                            


                        В конце концов, Гномы и Эльфы многое потеряли и покинули процветающий район Легендарного континента. Эльфы построили замки и города в Шварцвальдском лесу, а Гномы собрались на Одинокой горе с бесконечными лугами.                                                                                                            


                        Но тысячи лет назад, когда пал последний король Одинокой горы, рухнуло здание империи гномов, передававшееся ему тысячелетиями. Наследники королевской семьи Гномов погибли, а некоторые были ранены. Семь королевских семей Гномов разделили многочисленные сокровища и людей, сформировав новое королевство.                                                                                                            


                        "Одним словом, у этих семи Гномов были ужасные искушения!" Вильгельм играл в эту игру десять лет, и многие игроки любили раскопать ее историю.                                                                                                            


                        Только понимая историю, можно было почувствовать славу, участвуя в сюжете на средней и поздней стадиях игры, и даже обрести эпическое ощущение!                                                                                                            


                        На более поздних этапах игры игроки обычно проводили длительный период времени в лагере. Это ощущение сопричастности, чувство гордости за королевство, чувство взгляда на историю, и время, когда они сражались со своими врагами, было тем временем, которое действительно вызвало у игроков всплеск крови!                                                                                                            


                        Поэтому Уильям также знал, что эти исторические события могут изменить ситуацию на континенте Богов.                                                                                                            


                        Подошла Сия, и Уильям повернул назад, услышав шаги. Он обнаружил, что Сия закрывала рот и вытирала красные губы, которые были покрыты тонким слоем жира. Он не знал, что она только что съела.                                                                                                Найти авторизованные романы в Webnovel, быстрее обновления, лучший опыт, пожалуйста, нажмите на www.webnovel.com для посещения.                                                                                                            


                        "Хик! Милорд, вам нужны маги, чтобы сопровождать вас на этот раз?" Щеки Сии были красные. Она ела жареную медвежью лапу.                                                                                                            


                        Конечно, это был не Бешеный медведь. Она не знала, почему, с тех пор как Господь отказался предоставить Бешеному зверю волшебный материал, она не могла не хотеть есть медвежье мясо...                                                                                                            


                        Уильям пошевелил взглядом от ее мягких, красных губ, кивая головой, и сказал: "Мне нужно пять магов". Как тебе шкала Дракона, которую я дал тебе на днях?"                                                                                                            


                        "Это не так уж и полезно. Ты можешь очаровать оружие, чтобы увеличить его силу. Если у тебя есть больше, ты можешь сделать доспехи!" Сиа закрутила кинжал. К нему крепко прикреплена чешуя Дракона, блестяще сияющая красным светом.                                                                                                            


                        Уильям моргнул, не зная, что сказать. Он похлопал Сию по плечам, чего она хотела избежать. "Иди, изучай больше магии и можешь есть медвежье мясо". В конце концов, это увеличит твое телосложение, но не думай о моих питомцах".                                                                                                            


                        Сия намазала губы. Она задавалась вопросом, есть ли у Господа собачий нос. Он даже знал, что она ела медвежье мясо.                                                                                                            


                        Но, глядя на отступающую фигуру Господа, Сия почувствовала, что он очень о чем-то беспокоится.                                                                                                            


                        ............                                                                                                            


                        Город снова послал триста солдат в Шварцвальдский лес.                                                                                                            


                        И Уильям получил еще одно задание.                                                                                                            


                        [Третья стадия: рядом с пограничным городом есть место сбора гномов.] Есть также большое количество орков, осаждающих Гномов, среди которых должен быть какой-то заговор. Избавьтесь от орков, спасите Гномов и получите редкие минералы].                                                                                                            


                        [Награда: 50000 опыта]                                                                                                            


                        [Награда: Неизвестные редкие минералы]                                                                                                            


                        Лотнер всегда был рядом с Уильямом. Этот бой отличался от предыдущего. По словам разведчика, там было целая тысяча оркских войск. Казалось, будто приближается еще много подкреплений. Теперь они блокировали вход и выход из пещеры Гномов и атаковали.                                                                                                            


                        На самом деле, если подумать, то это тоже было место атаки орков.                                                                                                            


                        Вильгельм почти понял, что пещера, в которой жили Гномы, должна быть шахтой с мифом.                                                                                                            


                        В своей последней жизни Вильгельм смог управлять шахтой. Это была битва между гномами и орками, но, в конце концов, именно он заключил большую сделку.                                                                                                            


                        "Время на исходе, мы не можем сидеть сложа руки и смотреть, как наши Гномы-спутники зверски убиты орками!" Уильям закричал и вывел команду вперед. Другие эльфы последовали за ним. Бег в глубоком лесу определенно мог утомить многие расы, но это исключало Эльфов.                                                                                                            


                        У Лотнера были некоторые мысли, и он без колебаний сказал: "Господь хочет воспользоваться дружбой, чтобы спасти Гномов и держать их под вашим командованием?".                                                                                                            


                        "Да, что ты думаешь?" Уильям поднял брови. У Гномов был сильный характер, но они придавали большое значение дружбе и доброте. Когда он еще был игроком, он получал много хороших впечатлений каждый раз, когда он получил миссию от Гномов. Таким образом, у него были большие гарантии, что он может привести их на территорию.                                                                                                            


                        Лотнер сузил глаза и сказал глубоким голосом: "Мы должны быть более терпеливыми, независимо от цели и метода".                                                                                                            


                        "Я понял!" Рот Уильяма дёрнулся, но он всё равно кивнул.                                                                                                            


                        Чтобы быть более терпеливым, нужно позволить оркам загонять Гномов в стену, дать им умереть и страдать, и заставить их почувствовать, что больше нет никакой надежды, прежде чем они что-то сделают, чтобы помочь.                                                                                                             


                        Тогда Уильям предстанет перед ними как спаситель, и это будет похоже на чудо. Это было бы достаточно, чтобы прикоснуться к сердцам отчаянных гномов, он получит хорошее впечатление и может даже заставить их поклониться ему ...                                                                                                            


                        Что касается Лотнера, зачем ему это говорить?                                                                                                            


                        Это совсем не удивительно.                                                                                                            


                        Потому что все эльфы, включая его, даже те Магов, были верны Уильяму Блэклифу!                                                                                                            


                        Они были частными солдатами его матери.                                                                                                            


                        Как эльф из королевской семьи, у каждого члена королевской семьи были свои личные солдаты.                                                                                                            


                        Теперь они были верны ему, так что Лотнер собирался получить наибольшую выгоду для своего лорда. Господь был его Богом и его светом. Ему было достаточно указать на то, где он хотел, чтобы он сражался, и ему не нужно было опровергать и отказываться.                                                                                                             


                        О верности.                                                                                                            


                        Не было расы, которая была бы более верной, чем эльфы. Или, в любой древней истории, большинство воинов, избранных в качестве телохранителей, имели бы абсолютную преданность.                                                                                                             


                        Кроме того, элегантность, высокомерие или доброта в глубине эльфийских костей всегда проявлялись, когда существовал покой.                                                                                                            


                        Во время войны.                                                                                                            


                        Они использовали этот интеллект сотни, тысячи лет, чтобы использовать темные схемы против вас.                                                                                                            


                        Но у каждой эпохи есть свой главный герой.                                                                                                            


                        Главным героем теперь были люди!                                                                                                            


                        Это было больше похоже на общую тенденцию и не могло быть повернуто вспять.                                                                                                            


                        Но кому принадлежит будущее?                                                                                                            


                        Никто не знает.                                                                                                            


                        Уильям и его войска пришли в пещеру Гномов. Они быстро и тихо взобрались на дерево, глядя на ожесточенные бои под ними. У них была жалость в глазах, но они не позволили этим сценам поколебать их решимость.
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Как говорится:                                                                                                            


                        Хотя эльфы были королями леса...                                                                                                            


                        Кто не захочет подбирать рыбу, когда идет по берегу реки?                                                                                                            


                        Ветка под ногами Воина Эльфина внезапно треснула из-за его тяжелой брони...                                                                                                            


                        Он не упал, а ловко зацепился за главный ствол дерева.                                                                                                            


                        Уильям улыбнулся.                                                 Смотри, ты чуть не упал с дерева.                                                                                                                                                            


                        Но ветка упала рядом с несколькими орками, и они закричали в шоке, оглядываясь вокруг, держа топоры, как будто с неба упало правосудие.                                                                                                            


                        Так и было.                                                                                                            


                        Воин Эльфина, держась за ствол, смотрел на окружающих безо всякого выражения.                                                                                                            


                        Но Уильям думал раньше.                                                 Может быть, его удача была настолько мала, что он сбил со следа среднюю удачу всей армии?                                                                                                                                                             


                        "Там..."                                                                                                            


                        "Свиш, свиш, свиш, свиш, свиш..."                                                                                                Найти авторизованные романы в Webnovel, более быстрые обновления, лучший опыт, пожалуйста, нажмите www.webnovel.com для посещения.                                                                                                            


                        Прежде чем другие орки смогли закричать, все лучники с луками и стрелами, оттянули назад свои луки и выстрелили стрелами. В этой ситуации не было необходимости командовать ими. Их миссия состояла в том, чтобы нанести оркам самый сильный удар, не задумываясь, с момента их обнаружения, вместо того, чтобы позволить Господу говорить и заставить врага быть на их страже.                                                                                                            


                        В конце концов, они пробыли здесь некоторое время. Тонкие, маленькие тела Гномов не выдерживали атак орков снова и снова!                                                                                                            


                        Когда сотни стрел с боевой энергией простреливали густые листья, сильная боевая энергия разорвала на части бесчисленное количество листьев, и небо было наполнено зелеными сломанными листьями.                                                                                                            


                        В следующий момент прозвучал вой.                                                                                                            


                        Из голов сотен орков вылилась кровь, и они упали на землю, многие из них были тяжело ранены!                                                                                                            


                        Многие орки были шокированы и поняли, что у них неприятности!                                                                                                            


                        Но в пещере Гномов атаковали до 1500 орков, из которых 500 уже бросились в пещеру и кроваво ссорились с Гномами.                                                                                                            


                        Ведущим был высокий орк, держащий в руках большой меч. Его кожа была справедливой, но была покрыта черными татуировками. Это был бледный орк, с родословной гроссмейстера, которую обычные орки не могли унаследовать.                                                                                                            


                        Он смотрел на пролетающие стрелы, но сидел неподвижно на гигантском волчьем звере, его глаза мерцали от издевательства. Из-за боевого энергетического щита на его теле все стрелы, летавшие рядом с ним, мгновенно упали.                                                                                                            


                        Чувство было похоже на иглу, которая хотела проткнуть камень без трещин ...                                                                                                            


                        Сколько бы он ни сжимал, сколько бы сил он ни использовал, в конце концов, стрелы лишь слабо падали бы на землю.                                                                                                            


                        Такая сильная и отпугивающая сила смогла дать другим оркам поднять моральный дух, просто не стоя на месте!                                                                                                            


                        "Эльфы из пограничного города? Тогда мы убьем их первыми, прежде чем иметь дело с этими Гномами!" Бледный орк внезапно заревел. Тысяча орков позади него, не находившихся на расстоянии стрельбы, холодно вытащили оружие и бросились к Эльфам.                                                                                                             


                        Столкнувшись с несколькими тысячами орков...                                                                                                            


                        Уильям боялся?                                                                                                            


                        Он определенно был...                                                                                                            


                        Нет!                                                                                                            


                        "Дядя Лотнер, я оставлю это тебе!" Уильям похлопал его по плечу. Этот далекий дядя, не имеющий кровного родства, подёрнул рот, но всё равно серьёзно кивнул перед тем, как прыгнуть вниз.                                                                                                            


                        Окружающие его листья, которые не упали, были разорваны на куски его боевой энергией. По мере того, как он двигался вперед, эти осколки медленно падали на землю.                                                                                                            


                        Из всякого рода ситуаций видно, что его мастерство в области боевой энергии и умение выглядеть круто были удивительными и даже долгожданными...                                                                                                             


                        "Остальные стреляют со всей силы. Мы оставим фронт нашему герою, Лотнеру!" Уильям не шутил. Он не позволил ни одному воину, даже лезвию заклинания, спуститься с дерева, чтобы сражаться.                                                                                                            


                        Потому что...                                                                                                            


                        В конце концов, это все-таки был новый район!                                                                                                            


                        Независимо от того, насколько близко он находился к городу, он находился в пределах двух герцогств, до тех пор, пока не был отделен от этого района, самый высокий уровень NPC в этом районе на момент версии 1.0 составлял всего 70, и это число было крайне редким.                                                                                                            


                        И неважно, какая у них была впечатляющая родословная, или какая удивительная личность, они все равно находились в период роста и не достигли верхней границы своего кровного потенциала.                                                                                                            


                        Например, этот гигантский дракон со Снежной горы выглядел очень впечатляюще, а его тело было большим...                                                                                                            


                        Но перед действительно сильным человеком, этот дракон с Легендарной кровью был просто молодым драконом или даже младенцем. Он был еще далек от взрослого...                                                                                                            


                        Что насчет Лотнера?                                                                                                            


                        Босс 52-го уровня с эпической кровью.                                                                                                            


                        С точки зрения реальной силы, он не уступал боссу 60 уровня с кровью Гроссмейстера.                                                                                                            


                        Игроки смотрели на родословную и уровень при наблюдении NPC, потому что чем выше родословная, тем больше она показывала, насколько взрывоопасным был босс...                                                                                                            


                        Но что видел NPC?                                                                                                            


                        Это было дыхание и физическое качество энергии в организме. Они не могли видеть кровь, ну, по крайней мере, половина NPC не могли.                                                                                                            


                        Атакующий урон культивирует боевую энергию, а сила способностей культивирует магию.                                                                                                            


                        Что NPC думает об уровне и что он представляет собой?                                                                                                            


                        Он олицетворял личные качества и физическую форму NPC.                                                                                                            


                        Что касается боевой энергии и магии?                                                                                                            


                        Он представлял количество энергии и массы в теле.                                                                                                            


                        То есть, родовой потенциал NPC практически представлял, сможет ли он продолжать укреплять свои физические качества, понимать боевую энергию и способен ли он перешагнуть следующую грань.                                                                                                            


                        NPC были подобны альтернативному миру, им нужно было тренировать свои навыки, улучшать свои физические качества и боевую энергию (магию), а также постепенно повышать свою силу.                                                                                                            


                        А игроки просто сражались с монстрами, выполняли миссии, ели и так далее, чтобы заработать опыт!                                                                                                            


                        Опыт можно было бы распределить по уровням и навыкам одновременно, полностью отрываясь от необходимости иметь различные требования, чтобы прорваться через следующий этап низкоуровневого веселья.                                                                                                             


                        В принципе, нужно было бы выполнять миссию только после каждого серьезного прорыва. Несмотря на то, что миссии на более поздних этапах были очень сложными...                                                                                                            


                        Хватит хрустеть!                                                                                                            


                        ............                                                                                                            


                        Как Рейнджер Охотник за Дьяволом, Лотнер все еще был любителем культа, хотя это была скрытая профессия.                                                                                                             


                        Но он медленно шел в оркскую армию со своим длинным сияющим мечом. Многое показало, что ему действительно было наплевать на орков, стоящих перед ним. Он не мог пойти против тысячи из них, так как был один. Если бы орки окружили его, сколько бы он мог пойти против?                                                                                                            


                        Бледный вождь орков видел это, и его выражение замерзло, его дыхание стало тяжелее, и даже большой меч в руке раздавал энергичную боевую энергию!                                                                                                            


                        Он чувствовал, что сильный воздух и, с первого взгляда, признал, что Лотнер был на том же уровне, что и он сам, но гордость Лотнера и уверенность в себе были, как будто боги смотрели на насекомых, которых они презирали!                                                                                                            


                        Это чувство напомнило бледному Орку о прошлом...                                                                                                            


                        Когда он был еще маленьким, как щенок.                                                                                                            


                        Он лежал в грязном мусорном ведре, показывая свои яркие глаза и глядя на тех эльфов, которые убивают его племя. Эльфы никого не оставили. Ему было наплевать на родителей, которые лежали в луже крови...                                                                                                            


                        Но дядя Мистер Ван, который уделил ему внимание, также упал перед ним, когда он посмотрел вокруг, покрывая его мокрые глаза рукой тихо ...                                                                                                            


                        "А! Исчезните, эта группа мусора!" Бледные глаза орка покраснели, и он посмотрел на Лотнера, как на бога войны, убив половину оркской армии, и больше не мог держать его в руках!
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Когда Лотнер увидел ярость бледного орка, он помахал мечом и порвал кровную линию в оркской армии.                                                                                                            


                        Его скорость была такой же быстрой, как молния. Когда свет от меча полностью исчез, он прибыл и перед бледным орком. Позади него были все орки, которых он порезал. Это была шокирующая сцена, со сломанными конечностями и кровью, текущей как река...                                                                                                            


                        Эльф среднего уровня с эпической кровью, у которого также была скрытая профессия Рейнджера Охотника на Дьявола, обладал ужасающей силой, и, столкнувшись с этими орками, он действительно мог сражаться с ними в одиночку!                                                                                                             


                        "Бледный орк"? Редкий вид во второй эре. Мой отец убил десятки из них. Откуда ты взялся?" Лотнер внимательно посмотрел на бледного орка. Воздух бледного орка был чуть выше, но не выше.                                                                                                            


                        Он не показал, что ему не все равно, и посмотрел на него с выражением презрения.                                                                                                            


                        Конечно, в глубине души он знал ясно. Плотно взяв в руку свой длинный меч, он готов был начать драку.                                                                                                            


                        А бледный орк?                                                                                                Найти авторизованные романы в Вебновеле, более быстрые обновления, лучший опыт, пожалуйста, нажмите www.webnovel.com для посещения.                                                                                                            


                        Ему не понравились эти большие глаза эльфов!                                                                                                            


                        Или можно сказать, что ни одной из рас не понравились эти красивые, высокомерные: "Я чувствую себя подонком", "Я твой предок", "Я убил твоего прадеда", "Я убил твоего деда, твоего отца", "Если я не могу убить тебя, я могу пытать тебя", "приди и сражайся со мной", "ты не можешь победить меня". "Я жил дольше тебя, так что я впечатляю" глаза эльфов.                                                                                                             


                        В любом случае, с точки зрения привлечения ненависти, эльфы были первыми в стране богов, в основном, они заполняли ее.                                                                                                             


                        Так что слова Лотнера уже заставили бледного орка трепетать от гнева.                                                                                                            


                        Они не сражались напрямую, что также было традицией "богов" на протяжении многих лет. Когда воевали две армии, если встречались генералы армий, они насмехались и проклинали друг друга, увеличивая очки ненависти, а затем продолжали.                                                                                                             


                        "Я оторву тебе голову. Твои острые уши полны решимости спасти этих карликов?" Хотя бледный Орк был главнокомандующим этой армии, у него все-таки была миссия. Разведданные орков с такой родословной не были бы низкими.                                                                                                            


                        Несмотря на то, что эльфы и орки были врагами, он все равно хотел спросить, смогут ли они избежать этой битвы!                                                                                                            


                        В конце концов, он не боялся. Он просто спросил случайно. Его не волновало, приведут ли ругательства к неизбежному началу войны.                                                                                                            


                        Когда Лотнер услышал, чего он хотел... Он не потрудился продолжать слушать и сразу же послал полный рот эльфа Мукуса, который приземлился на любимый большой меч бледного Орка...                                                                                                             


                        Без сомнения.                                                                                                            


                        Эти двое парней были не в настроении разговаривать, так что они мгновенно ввязались в драку.                                                                                                            


                        ......                                                                                                            


                        Уильям стоял на вершине дерева, временно останавливая эльфов от стрельбы стрелами, потому что орки не взяли на себя инициативу окружить Лотнера.                                                                                                            


                        Это был неизбежный разовый бой!                                                                                                            


                        Когда кто-то мог разбить армейский лагерь и даже броситься на фронт к генералу противника, никто не мог остановить такого рода действия в одиночку. Иначе они были бы отвергнуты богами.                                                                                                            


                        Спустя несколько лет после того, как Боги были избраны на землю, никто не говорил с игроками о том, что нужно обращать внимание на этикет Богов. До тех пор, пока враг принадлежал к бессмертному небесному избраннику, все было кончено.                                                                                                            


                        Что же касается эльфов, то они были очернены и даже плюнули своей мокротой?                                                                                                            


                        Разве это не было нормально?                                                                                                            


                        Разве эльфам не нужно было ссать и писать?                                                                                                            


                        Должен ли пердёж эльфов быть ароматным?                                                                                                            


                        Разве эльфам не нужно было купаться?                                                                                                            


                        Ты собирался сказать, что богини, не так ли? Из-за этого ты потеряешь ореол вокруг себя. Когда Богиня услышала это, было бы странно, если бы она не отшлепала тебя насмерть...                                                                                                            


                        Одним словом, в такой игре, как "Боги", вы увидите настоящую гонку эльфов и, возможно, все расы.                                                                                                            


                        Вы даже сможете увидеть большую разницу между Эльфами на поле боя и в обычные дни!                                                                                                            


                        Вы могли бы увидеть идеальный, элегантный и добрый характер Эльфов в тихом лесу.                                                                                                            


                        На поле боя вы могли видеть, как они размахивают своими мечами перед любым живым существом, независимо от того, насколько больны или нетрудоспособны, стары или молоды. Их равнодушие к жизни часто давало огромное потрясение многим людям, которые не знали правды.                                                                                                             


                        Они были не только самыми экстремальными существами, но и лучшими воинами!                                                                                                            


                        Бах!                                                                                                            


                        Оба они использовали мечи, однорукий меч и двуручную шпага. Согласно принципу, при столкновении этих видов оружия пользователь одноручного меча часто подвергался подавлению. Но преимущество, принесенное родословной и профессией, позволило Лотнеру быть равным в этой схватке.                                                                                                             


                        Пульсирующая боевая энергия бушевала в радиусе десяти метров!                                                                                                             


                        Трава и деревья были раздавлены на куски, волна за волной улетала вдаль.                                                                                                             


                        Всего за несколько секунд на них было много пятен крови, так как они не могли блокировать каждую атаку.                                                                                                            


                        Эльфы не боялись пострадать, если враг тоже будет ранен.                                                                                                            


                        Настоящий чистокровный Эльф не имел слабых мест!                                                                                                            


                        Их защита была намного выше, чем у других рас.                                                                                                            


                        Особенно Лотнер, босс Эпической крови. Он знал, что в его теле было огромное количество крови, и он не боялся позволить ей течь!                                                                                                            


                        Эти двое упорно боролись вместе, их боевая энергия летала. Земля под их ногами столкнулась вместе из-за их боевой энергии, и сцена была шокирующей.                                                                                                            


                        Орки кричали и время от времени обсуждали форму. Кто бы победил?                                                                                                            


                        Если бы их лидер проиграл, что бы с ними случилось?                                                                                                            


                        Эм...                                                                                                            


                        Разве это не было чем-то, что следует учитывать после того, как они потерпели неудачу?                                                                                                            


                        Но, видя своего лидера, который имел преимущество, отступая назад, они чувствовали беспокойство в их сердцах...                                                                                                            


                        Эльфы без слов стояли на дереве, не аплодировали и не кричали. Была только тишина, их глаза неподвижно смотрели в центр поля боя, готовясь к атаке в любой момент.                                                                                                            


                        Разве эльфы не были взволнованы?                                                                                                            


                        Конечно, были.                                                                                                            


                        Но они чувствовали, что это слишком унизительно для них, чтобы кричать и кричать. Это не соответствовало их высокомерному статусу...                                                                                                            


                        В конце концов, все они были долгоживущими видами и имели большой опыт. У них не должно быть такого же поведения, как у этих недолговечных видов, иначе это определенно понизило бы статус эльфов.                                                                                                             


                        Так что...                                                                                                            


                        Видеть заряд эльфов, бесцеремонно сражаться и даже не произносить ни слова боли, когда их режут до смерти - всё это из-за снобизма этой расы...                                                                                                            


                        Уильям пристально смотрел на поле боя. Он не слишком беспокоился о проигрыше Лотнера!                                                                                                            


                        По его мнению, Лотнер выиграет, и эта группа орков не сможет убежать.                                                                                                            


                        Иначе зачем Вильгельму, которому так не хватало войск, приходить спасать этих Гномов?                                                                                                            


                        Но больше всего его беспокоило то, кто стоял за этими орками?                                                                                                            


                        Это было обычное племя орков?                                                                                                             


                        Или они были кланом под Гигантским Драконом?                                                                                                            


                        Между ними была большая разница.                                                                                                            


                        Хотя Гигантскому Дракону и в голову не пришла бы мысль о том, чтобы отомстить за орков, он мог съесть их из-за их неудачи.                                                                                                            


                        Никогда нельзя быть слишком осторожным.                                                                                                            


                        Если бы Гигантский Дракон на Снежной горе покинул гору раньше времени.                                                                                                            


                        Тогда в городе было бы весело... Если бы не было несчастных случаев.                                                                                                            


                        На более поздних этапах версии 1.0, Гигантский Дракон на Снежной Горе был почти 70 уровня Легендарного Босса.                                                                                                            


                        Теперь это было за год до бета-тестирования.                                                                                                            


                        Если Гигантский Дракон еще не был 70 уровня, то он был как минимум около 60 уровня!                                                                                                            


                        В любом случае, этот Гигантский Дракон был огромной угрозой.
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Жестокое убийство у входа в пещеру Гномов прекратилось.                                                                                                            


                        Некоторые Воины-гномы, покрытые кровью, были прижаты к стене и затолкали свои тела в пасть пещеры. Они наконец-то смогли увидеть своего спасителя!                                                                                                            


                        "Чистокровные эльфы, эльфы Шварцвальдского леса?"                                                                                                            


                        "Почему они здесь?" Один Гном сказал, в шоке.                                                                                                            


                        "Это эльфы из приграничного города. Раньше ты не патрулировал снаружи, так что не знал, что в город приехал Принц-Эльф..." Карликовый Воин с коротким ростом и шикарно одет, сказал с поднятыми бровями.                                                                                                            


                        "Зачем чистокровному Принцу-Эльфу приходить в такое место?"                                                                                                            


                        "Он на границе Шварцвальдского леса. Этот Принц эльфов действительно слишком небрежен. Разве он не боится, что его поймают злые люди?" Кто-то вздохнул от беспокойства.                                                                                                            


                        "Откуда мне знать?" В словах Одома был след восхищения. Он не очень хорошо объяснил, но был прав.                                                                                                            


                        Потому что с точки зрения родословной, Уильям был принцем среди чернолистых эльфов!                                                                                                            


                        Королевская кровная линия Шварцвальда была чрезвычайно редкой, и многие из них погибли в битве. Кроме того, эльфы принадлежали к виду с долгой жизнью, и поскольку их размножение было очень тревожным, они не обращали особого внимания на старшинство. В основном, до тех пор, пока король эльфов не умер, другие потомки с королевской кровью короновались как принцессы или принцы!                                                                                                            


                        Любая принцесса и принцесса также имела право унаследовать трон!                                                                                                            


                        Ключевым моментом было увидеть их влияние и поддержку, а также волю Короля Эльфов.                                                                                                            


                        Но, к сожалению, отец Вильгельма был человеком...                                                                                                            


                        Он был принцем Чернолистых Эльфов с точки зрения родословной. Даже к 500 частным солдатам с ним обращались, как с маленьким принцем.                                                                                                            


                        Однако...                                                                                                            


                        У него не было настоящего статуса!                                                                                                            


                        Одом решил, что он принц эльфов.                                                                                                            


                        Это было потому, что он тайно наблюдал и видел, как уважали Уильяма 500 эльфийских телохранителей. Этого было достаточно, чтобы показать, что Уильям был принцем эльфов!                                                                                                             


                        Только с достоинством королевской семьи эльфов другие эльфы с уважением склонили головы.                                                                                                            


                        "Подожди, что ты имеешь в виду, говоря, что он был слишком небрежен, чтобы прийти сюда?" Одом выглядел несчастным и после разговора повернулся, держа молоток.                                                                                                             


                        Гномов Воин, который говорил, молчал и смотрел на стены пещеры, как будто хотел с помощью пальцев вытащить какой-то миф...                                                                                                            


                        Потому что Одом тоже был из королевской крови и даже был последним наследником королевской семьи Одинокой Горы!                                                                                                            


                        Последний король Одинокой горы, Тяжелый молот Одома!                                                                                                            


                        Возможно, люди в эту эпоху давно забыли фамилию Тяжелый Молот. Но в прошлом эта фамилия была не хуже эльфийской, и эти семь больших королевств Гномов были далеки от сравнения с ней.                                                                                                            


                        Однако гражданская война Гномов вспыхнула после падения Оделло Тяжелого Молотка, короля Одинокой Горы.                                                                                                            


                        Гномы, по-настоящему преданные потомкам короля Одинокой Горы, были убиты и тяжело ранены, поэтому бежать они могли только со своим юным принцем.                                                                                                            


                        А начавшие войну гномы утверждали, что выбрали короля "с сожалением", потому что не смогли найти настоящего наследника королевской крови.                                                                                                            


                        А кто начал эту гражданскую войну?                                                                                                            


                        По крайней мере половина из семи королевств Гномов были вовлечены...                                                                                                             


                        Но даже если бы у них было много ожесточенных достижений в сражениях, элегантные и высокомерные эльфы всегда заставляли бы гномов чувствовать, что они слишком деликатны и не должны приходить в такое опасное место...                                                                                                            


                        Что касается Гномов с грубой кожей и толстой плотью?                                                                                                            


                        Конечно, они могут пойти куда угодно...                                                                                                            


                        "Помни, не раскрывай мою фамилию. Отныне моя фамилия будет Хаммер. Одом Хаммер, кузнечный гроссмейстер!" Одом сказал решительно, когда увидел, что Лотнер, наконец, победил бледного Орка.                                                                                                            


                        Другие Воины-карлики кивали головой. Теперь ситуация была предельно ясна.                                                                                                            


                        На помощь пришел эльфийский князь из приграничного городка, и Одом не только собирался отплатить им мифической шахтой, но и намеревался...                                                                                                            


                        Но пока они говорили об этом здесь... Та, что на одной битве, закончилась.                                                                                                            


                        Лотнер упорно сражался, нанося ранения, и яростно отрубил бледному орку голову.                                                                                                            


                        "Лидер мертв?" Орки были ошеломлены.                                                                                                            


                        "О, черт!" Орк Берсеркер увидел окружающих эльфов и бросил оружие в руки. Умело собрав кирку с земли, он размахивал ею несколько раз, и в руках у него было приятное чувство, поэтому он сделал вид, что копает землю.                                                                                                            


                        Увидев это, другие орки тут же сложили оружие и оглянулись вокруг, как будто бледный орк к ним не имеет никакого отношения.                                                                                                            


                        Уильям не мог не посмеяться, когда увидел эту сцену...                                                                                                            


                        Но высокомерные телохранители Эльфина не позволяли ему смеяться...                                                                                                            


                        Итак, он закрыл рот и медленно подошел с другой стороны Лотнера, который прикрывал его спиной.                                                                                                            


                        Длинный меч Лотнера касался земли, его руки слегка покоились на эфесе, и он смотрел на орков в доминирующей манере, его сильная аура протекала...                                                                                                            


                        "Восстание или капитуляция!" Уильям сказал глубоким, громким голосом, без выражения лица!                                                                                                            


                        "Сдавайтесь!"                                                                                                            


                        "Мы сдаемся..." Орки опускались на колени один за другим, показывая, что они подчиняются!                                                                                                            


                        По опыту сражений орков с эльфами, они знали, что эльфы часто не убивали пленных, а только врагов, которые убегали или ослушались. Другие пленники должны были быть шахтерами, в худшем случае!                                                                                                            


                        А как же лучшее лечение?                                                                                                            


                        Глава коллег-шахтеров...                                                                                                            


                        Но нет ничего плохого в том, чтобы быть шахтером. Всегда был шанс сбежать.                                                                                                            


                        Они могли надеяться на это... Это было немного невозможно, но достаточно было того, что они не собирались умирать немедленно.                                                                                                            


                        Самым важным было то, что Лотнер оказывал на них слишком сильное давление.                                                                                                            


                        Бледный орк, на которого они когда-то смотрели вверх, был легко обезглавлен Лотнером, и его голову растоптали под ногами Лотнера.                                                                                                            


                        Этого было достаточно, чтобы оказать сильное давление на орков.                                                                                                            


                        Орки любили подчиняться сильным, как тогда, когда они становились кланом под властью Гигантского Дракона с давлением смерти в любой момент.                                                                                                            


                        В конце концов, даже если ты хотел бежать, у тебя должен был быть шанс. Это был лес...                                                                                                            


                        "Разоружите их всех, снимите все доспехи и отведите их в железорудный рудник!" Уильям помахал рукой, и Ночь приказал телохранителям эльфов забрать группу.                                                                                                            


                        Впоследствии.                                                                                                            


                        Он повернулся, чтобы посмотреть на этих эльфов в устье пещеры и улыбнулся. "Друзья-карлики, надеюсь, мое спасение вовремя!"                                                                                                            


                        Хорошее впечатление от Тяжелого молота Одома +188                                                                                                            


                        хорошее впечатление от Питера Боулдера +230                                                                                                            


                        Роун...                                                                                                            


                        Уильям увидел ряд хороших впечатлений, его брови слегка приподняты, и он самодовольно улыбнулся.                                                                                                            


                        Как бы то ни было.                                                                                                            


                        Если бы он не привел армию эльфов, чтобы спасти их, Гномы были бы заблокированы в шахте и зверски убиты орками.                                                                                                            


                        Это было само собой разумеющимся в хорошем впечатлении.                                                                                                            


                        Но было жаль.                                                                                                            


                        Неожиданно, это не произвело на лагерь хорошее впечатление, что Вильгельм предвидел больше всего!                                                                                                            


                        У Уильяма дёрнулся рот, и он внимательно посмотрел на новую информацию. Лагерь действительно не произвел хорошего впечатления...                                                                                                            


                        Что это значит?                                                                                                            


                        Этот принц, у которого не было статуса, все еще гадал, но он вдруг увидел первого человека, который увеличил свое хорошее впечатление...                                                                                                            


                        Тяжелый молот Одома. Он увеличил только 188 пунктов. Как его спаситель, он дал ему только 188 очков?                                                                                                             


                        Разве он не знал, что полная стоимость хорошего впечатления для нормального NPC была 1000?                                                                                                            


                        "Тяжелый молот?" Уильям вдруг расширил глаза. Он посмотрел на информацию снова, а затем на этого парня среди гномов, который был немного более привлекательным.                                                                                                            


                        У него была голова с золотыми волосами, решительное и красивое лицо, высотой 1,55 метра. Он даже держал в руках знакомый молоток, на котором вращались электрические токи...                                                                                                            


                        "Хисс..." Уильям засосал. Он не мог не восхищаться продюсерами этой игры. Они не боялись получить письмо адвоката от Marvel?                                                                                                            


                        Но он все равно подошел с улыбкой, положив руку, которая вот-вот похлопает по голове Гнома, на плечах медленно, и сказал: "Кто здесь лидер?".                                                                                                            


                        Одом Тяжелый молот смотрел на стройную ладонь на плечах, прежде чем посмотреть на Уильяма. "Одом Хаммер, я их лидер!"                                                                                                            


                        Уильям думал две секунды. "Уильям Блэклиф, я могу чем-нибудь помочь?"                                                                                                Найти авторизованные романы в Webnovel, более быстрые обновления, лучший опыт, пожалуйста, нажмите www.webnovel.com для посещения.                                                                                                            


                        "Мы сильно пострадали от атаки орков". Я решил возглавить всех Гномов подо мной, чтобы присоединиться к пограничному городу и искать защиты. Интересно, Ваше Королевское Высочество будет приветствовать нас?"                                                                                                            


                        "Конечно. Добро пожаловать, вечные друзья эльфов." Уильям улыбнулся.                                                                                                            


                        Ваше Королевское Высочество?                                                                                                            


                        Это были три слова.                                                                                                            


                        Он бы взял эту подоплеку!
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Жизнь гнома была дольше, чем человека. Даже обычные люди могли прожить от 200 до 500 лет.                                                                                                            


                        Конечно, каждый ранг увеличивал определенную продолжительность жизни. Если бы можно было иметь силу Легендарного уровня, то он бы стал видом с длинной жизнью.                                                                                                             


                        Но между расами все еще существовало разделение...                                                                                                            


                        Например, продолжительность жизни Легендарного красавчика эльфийской расы была как минимум в три раза больше, чем у Легендарного человека...                                                                                                            


                        "Доложить!!!" Прибежал эльфийский рейнджер.                                                                                                            


                        "Говори!"                                                                                                            


                        "Ещё 1000 орков подкреплены. Похоже, они принадлежат к элите орков."                                                                                                Найти авторизованные романы в Вебновеле, более быстрые обновления, лучший опыт, пожалуйста, нажмите на www.webnovel.com для посещения.                                                                                                            


                        Уильям нахмурился, когда услышал это. Затем он сказал Одому: "Сколько членов в вашем клане? Переместите как можно больше, как можно быстрее!".                                                                                                            


                        "1600, среди них только 300 могут сражаться!" Одом улыбнулся.                                                                                                             


                        Прошла тысяча лет, и число последователей постепенно уменьшилось с сотен тысяч людей, которых преследовали и убивали. Скорость новорожденных была не такой быстрой, как скорость умирающих людей.                                                                                                            


                        Несмотря на то, что это было так, он все равно смог удержать под собой число людей, превышающее десять тысяч. До тех пор, пока тридцать лет назад не было предательства и не умер отец его эпического уровня, большая часть его сил и людей погибла в бывшем приюте.                                                                                                            


                        Одом Тяжелый молот, который был только двадцать лет, принесли с собой более тысячи человек, которые остались скрываются вокруг и, наконец, обнаружил этот миф шахты. Воспользовавшись преимуществами добычи, которые принесли его предки, они вырыли глубокую яму, накопили зерна и прятались там.                                                                                                            


                        Даже те, кто преследовал их, думали, что они мертвы.                                                                                                            


                        Уильям почти понял без объяснений Одома...                                                                                                            


                        По причине, что Карликовый князь, который имел такой впечатляющий статус и не был убит, несмотря на то, что его преследовали многие годы, не должен быть таким уж простым. Потому что такой человек часто носит ореол главной роли!                                                                                                            


                        Но почему он раньше не слышал имени Одома? Вполне возможно, что Одома тоже убили орки в начале...                                                                                                            


                        Эти орки теперь были далеки от того, чтобы убить этих гномов.                                                                                                            


                        Но как же подкрепление?                                                                                                            


                        Это была последняя капля, чтобы убить Гномов!                                                                                                            


                        Неосознанно, его раннее спасение в этой жизни уже изменило некоторые исторические процессы, но оно также привлекло много ненавистных моментов...                                                                                                            


                        Миссия третьего этапа: Заполнено                                                                                                            


                        Награда: 50000 опыт                                                                                                            


                        Награда: Мифрильная шахта, которая не была назначена.                                                                                                            


                        Уильям посмотрел на миссию и не перенес свой опыт на свой уровень, но отдал приказ. "Одом, попроси своих людей выйти и переехать в город". Просто возьмите кое-какие вещи и не беспокойтесь о других вещах. Мы немедленно уезжаем!"                                                                                                            


                        "Хорошо!" Одом вернулся в пещеру и немедленно организовал эвакуацию.                                                                                                            


                        Уильям похлопал Лотнера по плечу. "Как дела?"                                                                                                            


                        Свежая кровь текла из плеча Лотнера и по его руке. Кровь, которую он остановил боевой энергией, была снова разбита, но он все равно с холодной улыбкой посмотрел на Восток. "Это всего лишь небольшая рана. Я все еще могу сражаться еще в трехстах раундах. Мне не хватит, чтобы остановиться, даже если придет еще тысяча орков.                                                                                                            


                        "Тогда я оставлю все это тебе!"                                                                                                            


                        "…" Лотнер был в глубине души в течение двух секунд, прежде чем он посмотрел на Уильяма искренними глазами, как будто он хотел что-то сказать.                                                                                                            


                        "Готовьтесь к войне. Магов бросил волшебный круг. Лотнер, сначала отдохни..." Уильям сделал несколько шагов вперед, умело командовав оставшимися 100 Воинами Эльфина. Он сказал глубоким голосом: "Мы будем защищать войска нашего друга". Эльфы никогда не будут стоять за Гномами!"                                                                                                            


                        "Да, милорд!" Все выражения Гномов изменились, и они были полны боевого духа, и активно готовились к войне.                                                                                                            


                        Какой магический круг?                                                                                                            


                        Какой фанат?                                                                                                            


                        Эти слова были полезны?                                                                                                            


                        Это была шутка.                                                                                                            


                        Небольшая стимуляция Уильяма могла заставить эльфов загореться.                                                                                                            


                        Но все было не так плохо, как казалось.                                                                                                            


                        Когда Лотнер и бледный орк сражались друг с другом, Гномы уже избавились от орков в пещере, и, найдя Эльфов, которые пришли их спасать, они уже были готовы к эвакуации.                                                                                                            


                        Менее чем за десять минут все Гномы побежали на север. Скорость эвакуации была очень плавной. Все виды умелых операций по перемещению ошеломили Уильяма.                                                                                                             


                        Он тайно вздохнул в своем сердце. Они действительно были Гномами Одиноких Гор, которые не вымерли бы, даже если бы их преследовали тысячи лет. Их скорость побега была первоклассной. Их скорость бега в лесу была не меньше, чем у эльфов...                                                                                                            


                        Одом не эвакуировался. Он позволил 100 Воинам Гномов последовать за армией первыми и остался с 200 воинами!                                                                                                            


                        Вильгельм взглянул на Гномовых Воинов, покрытых кровью после долгой битвы, и размышлял над тем, как убить 1000 орков.                                                                                                             


                        Больше всего он боялся потерять своих солдат. Он не играл в игру и теперь был повелителем города. Если он хотел продолжать развиваться, то каждый был ресурсом и не должен был тратиться впустую.                                                                                                             


                        Особенно, когда Лаутнер, который мог защищать и бороться, был не в хорошем состоянии.                                                                                                            


                        Лаутнер, о котором заботилась женщина-воин эльфов, вдруг почувствовал себя нехорошо. Он посмотрел на Уильяма и увидел, что он улыбается темно.                                                                                                            


                        К счастью, с большой волной руки, Уильям решил отступить. Сердце Лотнера переместилось из его горла обратно на прежнее место.                                                                                                            


                        …                                                                                                            


                        Когда тысяча элитных орков пришла в мифическую шахту, высокий бледный орк медленно вышел из толпы. Он увидел беспорядок перед пещерой, а также следы, ведущие на север.                                                                                                            


                        Тем временем.                                                                                                            


                        Медленно вышел оркский священник с палочкой, одетый в черный плащ, только с мрачными зелеными глазами. "Их спасли эльфы из города".                                                                                                            


                        Бледный орк, взмахнув молотком, сломал невинное дерево. Затем он сказал: "Я знаю!"                                                                                                            


                        "Преследуй их. Мы уже приняли половину награды и волшебных материалов..." Оркский священник указал на север.                                                                                                            


                        "Преследовать их"? Чем?" Бледный орк с холодной улыбкой посмотрел на него, а затем потянул за поводья, повернув голову, как он сказал: "Мы получили половину награды, и многие из наших людей погибли". Раз они сбежали, пусть предатели найдут кого-нибудь другого".                                                                                                             


                        Затем он посмотрел на Оркского священника, чей статус был равен его собственному. "Помните, нас здесь быть не должно". Особенно потому, что мы совершили большую ошибку, взяв награду без разрешения.                                                                                                            


                        "Мы даже хранили сокровища в тайне. Ты думал о том, как будет жить наш клан, если хозяин узнает об этом?"                                                                                                            


                        Бледный орк уехал верхом на гигантском волке, а другие оркские Воины последовали за ним без колебаний.                                                                                                            


                        В это время.                                                                                                            


                        Оркский священник с жаждой переместил свой взгляд на север. А потом он вспомнил, каким жестоким и жестоким был его хозяин.                                                                                                            


                        Кто был их хозяином?                                                                                                            


                        Это был Гигантский Дракон со Снежной горы Восточного моря!                                                                                                            


                        Он был выше всего!                                                                                                            


                        У него был размах крыльев более десяти метров.                                                                                                            


                        Он мог сжечь сотни людей, просто чихая.                                                                                                            


                        Он был Элементарным Драконом с самой ужасной природой.                                                                                                            


                        Их хозяином был Огненный Дракон!                                                                                                            


                        Среди всех драконов Огненный Дракон обладал самой ужасающей боевой способностью.                                                                                                            


                        Никто не хотел пытаться быть под наблюдением Огненного Дракона. И это была самая большая беда в мире - быть ненавидимым Огненным Драконом.                                                                                                            


                        Их племя орков было всего лишь одним из многих кланов под командованием их хозяина.                                                                                                            


                        Их нельзя было сравнить с более сильными кланами.                                                                                                             


                        Они научились быть уважительными, вместо того, чтобы продолжать жадничать.
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                        Более тысячи человек бросились в густой лес, оставив позади звуки быстрого дыхания и шелестящие звуки наступления на траву.                                                                                                            


                        Атмосфера Гномов сейчас была не очень хороша. Орки атаковали их, когда они загнали их в угол, и почти 100 Воинов Гномов были убиты.                                                                                                            


                        Они оплакивали и вспоминали, потому что не могли похоронить тела своих людей и могли скорбеть только в тишине.                                                                                                            


                        Одом был Принцем Гномов с Эпической Кровью. Он был не настолько молод, но из-за того, что редко ел мясо волшебных зверей и зелья, ему был только 43-й уровень. Столкнувшись с 30 уровнем элитных оркских Воинов и примерно с 40 уровнем оркских вождей, он не мог противостоять им в одиночку.                                                                                                             


                        Неважно, NPC, магические звери или драконы, они могли увеличить свою силу, питаясь и тренируясь. Они не должны были быть зрелого возраста, чтобы достичь пика боевой мощи.                                                                                                             


                        Кровный потенциал NPC был ограничен ростом боевой энергии и магии, которую он узнал. Не было предела этому.                                                                                                             


                        То есть.                                                                                                            


                        NPC, у которого был высокий родовой потенциал, мог прорваться через уровень 100 или даже достичь уровня 200, и их атрибуты увеличивались по мере того, как их уровень увеличивался.                                                                                                            


                        Однако!                                                                                                            


                        Боевая энергия (магия), обученная NPC, достигнет верхнего предела.                                                                                                            


                        Значение боевой энергии, боевая энергия и качество боевой энергии не будут увеличиваться после достижения 100 уровня. В этой жизни никаких изменений не произошло, и NPC мог использовать только боевую энергию высокого уровня.                                                                                                            


                        Из-за лимита родословной, который также был лимитом облечения, NPC не мог прорваться через следующую стадию.                                                                                                            


                        Но до тех пор, пока он не умер, и не вошел в старую и слабую стадию, его сила (атрибут выравнивания) будет продолжать расти.                                                                                                            


                        Одним словом, качество боевой энергии представляет собой ранг.                                                                                                            


                        Рейтинг на самом деле не представляют уровень.                                                                                                            


                        [Как и мастер сражений среднего возраста, с точки зрения физических атрибутов, он должен быть намного выше, чем младший мастер сражений. Тем не менее, Боевой Мастер среднего возраста был одарен потолком и с тех пор мог только повысить свои физические качества, но не мог пробиться, чтобы стать Боевым Императором].                                                                                                             


                        Скорость марша была очень быстрой.                                                                                                            


                        Когда Вильгельм повел 1600 гномов обратно на территорию, большинство мирных жителей вышли и посмотрели на них с удивлением и сомнением.                                                                                                            


                        В конце концов, лес не был тем местом обитания, которое нравилось гномам.                                                                                                            


                        Они предпочитали открытые равнины или пересеченные горы. Трудно было представить, почему они вышли из леса.                                                                                                            


                        В этот момент Уильям решил добраться до сути. "Это моя территория, пограничный город". Ты можешь жить здесь временно, или можешь присоединиться к моей территории!"                                                                                                             


                        Тяжелый молот Одома стоял на возвышенности, глядя на малонаселенный город. Затем он посмотрел на людей под его командованием, которые ожидали в своих взглядах и могли только вздыхать. "Я приведу своих людей в город. Надеюсь, наше прибытие не причинит неприятностей Господу!"                                                                                                            


                        Уильям любезно взял его за руку и сказал: "Будут неприятности, но мы сможем с ними справиться позитивно, не так ли?"                                                                                                             


                        Затем он посмотрел на маленький городок с несколькими пустыми комнатами и смущённо сказал: "Жителей было мало, поэтому домов на деревьях мало, и не так много...".                                                                                                            


                        "Я понимаю, что человеческие дома не подходят для карликов. Мы построим свои собственные дома!" Одом кивнул и оттянул руку. Нищим нельзя выбирать, но он не хотел продавать свое тело.                                                                                                            


                        Он устал...                                                                                                            


                        Его люди тоже устали...                                                                                                            


                        Они слишком долго бегали...                                                                                                            


                        Они не осмеливались искать сильных союзников...                                                                                                            


                        Например, самое могущественное существование в Шварцвальдском лесу - город Шварцвальдских эльфов. Он не осмелился обратиться к ним за помощью.                                                                                                             


                        Потому что Одом знал, что эльфы не помогут ему восстановить его землю. Несмотря на то, что он не посылал их прочь, он не чувствовал, что хорошо зависеть от других людей, чтобы зарабатывать на жизнь.                                                                                                            


                        Они также не осмелились связаться с другими королевствами Гномов.                                                                                                            


                        Потому что он не знал, кто продолжит предавать его, этот падший князь.                                                                                                             


                        А принц эльфов перед ним?                                                                                                            


                        "Какой православный эльфийский князь придет в это отдаленное место, чтобы утвердить территорию и занять территорию некогда могущественного Человека"? Одом Тяжелый Молот не был глуп. Он думал об этом и знал, что парень перед ним, вероятно, был незаконнорожденным сыном Легендарного Человека.                                                                                                            


                        Их статус был похож.                                                                                                            


                        У них могла быть очень хорошая основа для сотрудничества.                                                                                                            


                        По крайней мере, он планировал остаться здесь надолго, если это Королевское Высочество не зайдет слишком далеко.                                                                                                            


                        Одом Тяжелый Молот был очень усталым и отчаянным. Он не собирался восстанавливать свою страну после стольких лет в бегах.                                                                                                            


                        Потому что он знал, как безнадежно это будет и только хотел защитить своих последователей. Если бы он мог закрепиться в одном месте, было бы лучше.                                                                                                            


                        Предпосылкой было не допустить, чтобы его последователи были унижены!                                                                                                            


                        У его семьи была славная история на протяжении целых двух эпох. Они победили Балрогов и уничтожили вторжение темных существ. Поэтому, когда Уильям спросил его, не заинтересован ли он в том, чтобы стать заместителем мэра, Одом выглядел удивлённым и держал Уильяма за руку. "Правда? Могу ли я быть заместителем мэра со своими способностями?"                                                                                                            


                        "Конечно. Я верю в тебя!" Уильям улыбнулся и похлопал Одома по плечу, затем сгладил его светлые волосы.                                                                                                            


                        Это был просто титул заместителя мэра, и Уильяма это не сильно волновало, потому что он все еще был главным. Предоставление Одому титула заместителя мэра было просто для того, чтобы дать ему возможность высказать свое мнение и усилить чувство принадлежности к территории.                                                                                                            


                        В конце концов, Одом был заместителем мэра, что означало, что город был его домом. Разве он не мог хорошо приказать своим гномам построить город?                                                                                                            


                        …                                                                                                            


                        "Господь действительно искусен. Глядя на испуганные появления этих Гномов, я не знаю, как долго их выслеживали. Если есть место, где можно укорениться, они приложат все усилия, чтобы построить оборону". Теперь Лотнер очень восхищался Уильямом.                                                                                                            


                        В конце концов, простым лордам было трудно разделить свою власть.                                                                                                            


                        Уильям сидел на стуле с Медвежонком Три на руках. Очаровательные Медведь Один и Медведь Два держались за его ноги. Услышав, как Лотнер подлизывался к нему, Уильям покачал головой. "Это не разделение власти, а передача моей миссии наиболее подходящему человеку".                                                                                                            


                        Лотнер некоторое время думал и кивнул, когда понял смысл Уильяма. Затем он коснулся маленькой волей Медвежонка Три, игнорируя когти Медвежонка Три, а затем ушел.                                                                                                             


                        Тем временем.                                                                                                            


                        Уильям, у которого, наконец, появилось свободное время, выровнялся до 15-го уровня и набрал 6 атрибутивных очков. Все его атрибуты увеличились на 1, включая очарование его скрытого атрибута.                                                                                                            


                        Он добавил по три очка за ловкость и силу.                                                                                                            


                                                                        Что касается другого опыта, то я вложу его в обман боевой энергии и навыки боевой энергии.                                                 Уильям подумал об этом и начал повышать свои навыки.                                                                                                            


                        Разница между его личным уровнем и навыком боевой энергии составила 10 уровней.                                                                                                            


                        Теперь, когда ему исполнилось 15 лет, его метод выращивания боевой энергии был повышен до 5-го уровня.                                                                                                            


                        Но его навык боевой энергии был всего лишь 2-м уровнем. Ему пришлось бы использовать весь свой опыт, если бы он поднял его до 6-го уровня.                                                                                                            


                        Панель атрибутов.                                                                                                            


                        В это время Уильям был на 15-м уровне.                                                                                                            


                        Название: Лорд Пограничного Города (без атрибута бонус)                                                                                                            


                        Гонка: Half-Elfin Найти авторизованные романы в Webnovel, быстрее обновления, лучший опыт, пожалуйста, нажмите www.webnovel.com для посещения.                                                                                                            


                        Потенциал крови: Легендарный (Базовый атрибут 15 уровня +15%).                                                                                                            


                        Фонд: Красавчик (Пассивный)                                                                                                            


                        Кроме людей в лагере Dark, все остальные, животные и флора (кроме врагов), будут иметь хорошее впечатление о вас, равное вашему уровню очарования. Когда вы заключаете сделку с другими умными существами, вы также можете получить скидку.                                                                                                            


                        Дарение: Жизнь на начальном уровне, 1 выносливость = 20 очков здоровья.                                                                                                            


                        Потенциал крови: Легендарный (Базовый атрибут +15%).                                                                                                            


                        Уровень: 15                                                                                                            


                        Опыт: (2333/15500)                                                                                                            


                        Возраст: 16                                                                                                            


                        Здоровье: 1200 (+300+450)                                                                                                            


                        Выносливость: 780 (+100+200)                                                                                                            


                        Основные атрибуты следующие:                                                                                                            


                        Питание: 64+8 (+6)                                                                                                            


                        Физическая прочность: 42+8 (+10)                                                                                                            


                        ловкость: 69+8 (+8)                                                                                                            


                        Разведка: 40+5 (+5)                                                                                                            


                        Специальные атрибуты следующие:                                                                                                            


                        Шарм: 58                                                                                                            


                        Удача: 3                                                                                                            


                        Энергия битвы на рассве                                                                                                            


                        Уровень: Легендарный                                                                                                            


                        Уровень: Lv 5 (опыт 0/1600)                                                                                                            


                        Боевые энергетические точки: 550/550 баллов                                                                                                            


                        Скорость восстановления: 15 пунктов в секунду                                                                                                            


                        Активизируются следующие спецэффекты и навыки:                                                                                                            


                        Специальный эффект: Любой боевой энергетический навык будет увеличен на 5%.                                                                                                            


                        Специальный Эффект: Сила +8, физическая сила +8, ловкость +8, интеллект +5.                                                                                                            


                        Специальный эффект: Здоровье +450                                                                                                            


                        Специальный эффект: выносливость +200                                                                                                            


                        Боевой энергетический щит: Поверхность тела может генерировать боевой энергетический щит с эквивалентной боевой энергией. Он потребляет 40 боевых энергетических очков в секунду, а базовая защита - 150. Если мощность атаки превышает верхний предел защиты, он может потреблять боевую энергию и даже сломать щит.                                                                                                            


                        После того, как щит исчезнет, его можно снова активировать через 5 секунд.                                                                                                            


                        Свет Рассвета: При некоторых навыках боевой энергии, он может увеличить 50% боевой энергии и увеличить силу атаки до 210%. Но перезарядка будет длиться 26 минут.                                                                                                             


                        (Каждые 5 уровней, атрибуты повышения уровня, спецэффекты, навыки и так далее).                                                                                                            


                        (Атрибут, который приходит с боевой энергией, будет иметь дополнительный кровавый эффект!)                                                                                                             


                        …                                                                                                            


                        Благословение Эльфийского Бога (Пассивное)                                                                                                            


                        Уровень: Lv 5                                                                                                            


                        Атрибут Скилл: Мощность повреждений при длительной атаке увеличивается на 17%, нет потребления, нет переохлаждения.                                                                                                            


                        Специальное влияние Lv 3: Увеличьте истинное повреждение на 100 пунктов                                                                                                            


                        …                                                                                                            


                        Фатальные выстрелы                                                                                                            


                        Уровень: Lv 5                                                                                                            


                        Атрибут Скилл: Потребляет 150 очков боевой энергии и может стрелять тремя стрелками подряд. Если все стрелки попадут в противника, то первая стрелка нанесет x150% урона, вторая x170% урона и третья x190%.                                                                                                            


                        Есть вероятность кровотечения.                                                                                                            


                        Lv 3 Специальный эффект: Когда все 3 стрелки попадают в голову, третья стрелка, несомненно, нанесет 150% критического урона противнику. (Спецэффект "Переохлаждение": 30 секунд).                                                                                                            


                        Перезагрузка: 5 секунд                                                                                                            


                        …                                                                                                            


                        Энергия боя Сокращение                                                                                                            


                        Уровень: Lv 5                                                                                                            


                        Атрибут Скилл: Потреблять 70 очков боевой энергии. Размахивая мечом вперед, если он попадет во врага, то нанесет x180% урона. Есть вероятность кровотечения.                                                                                                             


                        Lv 3 Специальный Эффект: Меч может отталкиваться и разрываться в зависимости от ситуации.                                                                                                            


                        Перезагрузка: 3 секунды                                                                    
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                        За семь-восемь дней расширения города была мобилизована почти половина простаивающих там людей. В любом случае, пока давались деньги, не возникало проблем с вырубкой горы и строительством дорог, ведущих к железным и мифическим шахтам.                                                                                                             


                        Мифрильная шахта не была занята орками, поэтому Вильгельм, естественно, хотел выкопать ее. В конце концов, мифрила никогда не было слишком много для людей, расширяющих улицы и ремонтирующих дома.                                                                                                            


                        Интегрировав все здания в городе, он запланировал шесть жилых районов.                                                                                                            


                        Люди, Половина себя, Эльфы, Гномы, военные лагеря, кузнецы и другие производственные помещения.                                                                                                            


                        Конечно же, незаменимыми были и развлекательные и культурные объекты.                                                                                                            


                        Баня должна быть построена. Многие мирные жители высказывали ему свое мнение о том, что в городе нет общественной бани, а есть только "Радужная река". Неважно, где люди принимают ванны, они могут просто найти место, где никого нет, снять одежду и подобрать мыло....                                                                                                            


                        Женщинам было очень неудобно таскать воду домой.                                                                                                            


                        Большую часть ежедневного использования воды брали из Радужной реки, что заставляло людей чувствовать себя плохо или нездоровыми, как будто у них что-то в горле!                                                                                                            


                        Хуже всего было то, что многие одинокие мужчины знали, какие плохие поступки они совершали в реке, например, использовали рыбу...                                                                                                            


                        Тем временем.                                                                                                            


                        Вильгельм также хотел построить великолепный центральный фонтан на Радужной реке, где навыки мага и гнома будут использованы совместно для его завершения.                                                                                                            


                        Процветающий приграничный город также заставил мирных жителей на этой территории почувствовать облегчение.                                                                                                            


                        В городе было много гонок, и не было много коммуникационных барьеров. В конце концов, это был Легендарный континент.                                                                                                            


                        Хотя у каждой расы был свой язык, который был языком общения внутри расы, все они говорили на одном языке.                                                                                                            


                        Что же касается того, будут ли какие-то неудобства в жизненных привычках?                                                                                                            


                        Уильям изо всех сил старался разделить их жилые помещения. Если неудобства действительно были, они могли засучить рукава и бороться с ними. Он мог бы быть судьей...                                                                                                             


                        Строительный капитал Гномов был хорош. Если не обращать внимания на красоту, то все построенные ими здания принесли бы людям чувство безопасности. Их способность строить укрепления была лучшей в землях богов.                                                                                                             


                        Гномы были лучшими в строительстве и обладали талантом исследовать новое оборудование. Хотя их нельзя было сравнивать с гоблинами, они также были выдающимися.                                                                                                            


                        …                                                                                                            


                        Солнце светило ярко, и день был наполнен звуками насекомых и птиц.                                                                                                            


                        Неважно, в городе или в густом лесу, ничто не могло принести людям прохладу.                                                                                                            


                        Потому что приливной воздух в лесу заставлял людей чувствовать себя только более душно и жарко. Деревья, которые были вырублены для строительства дорог, не были потрачены впустую. Вместо этого их везли обратно в город и использовали в качестве материала для строительства домов.                                                                                                            


                        Одом взял с собой большое дерево и бросил его на землю, пыль летит повсюду.                                                                                                            


                        Он стер пот со лба, поднял чайник и вылил воду на светлые волосы, которые светились под солнцем.                                                                                                            


                        Это было 32-е дерево, которое он унес, он должен был что-то сказать.                                                                                                            


                        С точки зрения тяжелой работы, профессионалы имели больше преимуществ и зарабатывали больше денег.                                                                                                            


                        Он был одет только в белую льняную рубашку, слегка показывающую его грудь, и его шрамы на мышцах были смутно видны.                                                                                                            


                        В это время он смотрел на Уильяма, который пил сок. "Комплексное строительство города отнимает слишком много времени. Я даже не знаю, когда оно будет закончено."                                                                                                            


                        Уильям дотронулся до Медведя Два, который кусал штаны. "Как долго?"                                                                                                            


                        "В городе 4300 жителей и 800 солдат, из которых 300 человек охраняют две мины и контролируют их. Теперь только 2700 человек могут помочь с расширением города.                                                                                                            


                        "По количеству людей сейчас, даже если мы будем постоянно строить дома днем и ночью, потребуется около шести месяцев на то, чтобы построить крепость.                                                                                                Найти авторизованные романы в Webnovel, более быстрые обновления, лучший опыт, пожалуйста, нажмите на www.webnovel.com для посещения.                                                                                                            


                        "Это потому, что в штате много профессионалов, иначе время затянется еще дольше".                                                                                                            


                        Одом сделал глоток воды и продолжил. "Я знаю, о чем вы думаете. Постройте достаточно совершенный фундамент или даже подземную систему в качестве фундамента для будущего расширения". Но с этими методами строительства слишком мало людей, и это действительно занимает много времени".                                                                                                            


                        Уильям выгнал Медвежонка, который кусал свои туфли и сказал: "Я найду способ купить рабов у герцогства Блэк-Рок!".                                                                                                            


                        "Сколько золотых монет осталось в городе?" У Одома рот дёрнулся. Строить город было не бесплатно, им приходилось платить зарплату.                                                                                                            


                        "Разве нет железной руды? В железе, произведенном недавно, была человеческая железная сущность, и его достаточно, чтобы продать за более чем 500 золотых монет, плюс этот миф..." В этот момент Уильям и Одом были немного подавлены.                                                                                                            


                        Миф, выкопанный гонкой Гномов за несколько лет, был рафинирован в количестве 840 килограммов!                                                                                                            


                        Что это было за понятие?                                                                                                            


                        Это была огромная сумма денег!                                                                                                            


                        Мифрил был легким, как перо, и сильным, как чешуя дракона. Он был немного преувеличен, но с точки зрения твердости, он был в несколько раз прочнее стали, но его вес составлял менее половины стали.                                                                                                            


                        С этим 840 килограммами мифов и кузнецом с хорошим мастерством изготовления можно было изготовить 3360 серебряных изделий.                                                                                                            


                        Или же он мог стать волшебным материалом мага и иметь множество применений.                                                                                                            


                        Короче говоря, 500 граммов мифорила можно было обменять как минимум на 100 золотых монет.                                                                                                            


                        В тех регионах, где мифра было меньше, чем больше его стоимость. Небольшое место вроде герцогства Черная Скала, которое вообще не производило мифрил, зависело от импорта из других стран. Если действительно спросить цену, то 500 граммов мифрила не могли стоить почти 150 золотых монет, а покупатели на них были.                                                                                                            


                        А железная руда в основном была не востребована. Название Железного княжества было очень очевидным, внутри было много железорудных рудников, и приходилось выбрасывать много железа. Это была печальная история...                                                                                                             


                        Так вот почему Уильям решил торговать в герцогстве Блэк-Рок.                                                                                                            


                        Ситуация между двумя герцогствами была чрезвычайно напряженной. Старый король герцогства Блэк-Рок был прикован к постели и умирал из-за ранней травмы, и казалось, что скоро он попадет в ад.                                                                                                            


                        Эта ситуация также заставила Железное Княжество иметь некоторые плохие идеи, которые должны были подготовиться к войне.                                                                                                            


                        Так что некоторые ключевые военные ресурсы не были бы проданы Черному Княжеству, даже если бы существовали частные сделки, количество было очень маленьким, так что железорудный рудник можно было бы продать по хорошей цене.                                                                                                            


                        Однако, как бы ни соперничал принц княжества Черная Скала за власть и прибыль, или насколько бы он невежественным не был, когда Город Рассвета просочился в миф, драгоценный предмет, он привлек бы внимание и жадность многих людей.                                                                                                            


                        "Почему бы тебе не вырезать несколько знаков?"                                                                                                            


                        "А?" Уильям не понимал. После объяснений Одома он постепенно понял.                                                                                                            


                        У Одома были уникальные техники. Он мог запечатлеть символы других стран в мифах. Его самым искусным был символ империи Одиноких гор...                                                                                                            


                        Таким образом, это может заставить людей думать, что они откуда-то взяли миф, а не выкопали его из мифологической шахты.                                                                                                            


                        "Но если мы напечатаем символы других стран, то количество проданного мифрила не может быть слишком большим. Иначе это вызовет подозрения!" У Уильяма в данный момент нет хороших идей.                                                                                                            


                        Мифрил можно было продавать в других местах, например, в других регионах.                                                                                                            


                        Но у него не было ни времени, ни летающей горы. В этом разбитом месте не было ни телепортационных кругов, ни космических ворот, и по дороге их бы ограбили.                                                                                                            


                        Место, где он сейчас оказался, принадлежало деревне новичков, а самый могущественный парень был около 60-го уровня. Если бы он действительно встретил одного из них, он мог бы бороться и сопротивляться некоторое время. Если нет, он должен был убить его, Уильям также мог совершить некоторые секретные сделки...                                                                                                            


                        Но если бы он покинул деревню новичков, даже тяжелый труд Лотнера не смог бы его защитить.                                                                                                            


                        "Лотнер!"                                                                                                            


                        "Лотнер!!!" Внезапный крик Уильяма и взволнованное появление заставили Одома сделать несколько шагов назад. Он думал, что между ними есть грязные отношения, которые выходят за рамки дружбы.                                                                                                            


                        "Кто сказал, что мы должны иметь дело с людьми? Мы можем вести дела с эльфами!" Уильям ударился головой. Он был игроком так долго в своей прошлой жизни, что всегда пользовался жизненными привычками игрока и забывал о преимуществах своей идентичности.                                                                                                            


                        Хотя пограничный город был далеко от Города ночи, он знал, что есть процветающий город Эльфов более чем в 100 милях к востоку, где живут многие Blackleaf Elves.                                                                                                            


                        Он мог продать некоторые из мифов эльфам и использовать золотые монеты, чтобы купить другие материалы из человеческих герцогств.                                                                                                            


                        Это было немного хлопотно, но фактор безопасности значительно увеличился.                                                                    



Я легендарный БОСС 29 Команда торговцев 



                        Слово "бедный", кажется, пронизывает каждую часть жизни Уильяма сейчас.                                                                                                            


                        Даже если Уильям когда-то жил в Пограничном городе, он не знал, есть ли здесь золотая жила. В конце концов, он был игроком. Это было нормально, что он уделял немного больше внимания руднику, но как насчет золотой жилы?                                                                                                            


                        Какой смысл был во внимании?                                                                                                            


                        У них был бы шанс схватить или пойти на мою...?                                                                                                            


                        Однако, была вероятность того, что золотая жила существует, потому что это была не просто поговорка о том, что Шварцвальдский лес - это гигантское минное поле.                                                                                                            


                        До тех пор, пока они могли бы найти золотую жилу и полностью контролировать ее, они могли бы плавить свое собственное золото и делать свои собственные золотые монеты. Пока в монетах было не менее 90% золота, их можно было бы использовать на всем Легендарном континенте.                                                                                                            


                        Он должен был признать, что Пограничному городу повезло.                                                                                                            


                        Восьмидесятиметровый естественный барьер был ключевым моментом, который остановил другие человеческие народы от их вторжения. Если они хотели подняться с вершины, то была только крутая и узкая скалистая тропа. Если бы небольшая армия захотела подняться оттуда, то, несомненно, были бы жертвы.                                                                                                            


                        Однако, несмотря на то, что подняться на гору было тяжело, спуститься вниз тоже было трудно. Кроме использования веревок, искусственных лестниц или троп, они могли только прыгать в вере...                                                                                                            


                        В конце концов, радужная река образовалась давным-давно.                                                                                                            


                        Водопад имел чрезвычайно сильные течения, а бассейн на дне был чрезвычайно глубоким, но он не был достаточно широким с твердыми породами, выстилающими борт.                                                                                                            


                        Нужно было только мужество.                                                                                                            


                        С прыжком веры они смогли бы очень легко спуститься с горы.                                                                                                            


                        Что касается того, были ли они мертвы или живы, это зависело от положения, с которым они прыгали. В любом случае, Уильям прыгнул несколько раз тогда, и... он не умер!                                                                                                            


                        Однако, это также было проблемой скалы. Это привело к очень небольшому количеству сделок между Пограничным городом и человеческими нациями. Кроме официальной торговли раз в месяц, они могли зависеть только от путешествующих купцов.                                                                                                            


                        Однако путешествующие купцы, как правило, были эгоистичными людьми, которые смотрели только на свои собственные выгоды. Они не только искали выгоды на границах человеческих народов, но и появлялись на лесных равнинах.                                                                                                            


                        Ключевым моментом было то, что они были не только купцами. Время от времени они даже приобретали другой характер и действовали как бандиты.                                                                                                            


                        Карри был лидером купеческой команды. Как воин 41-го уровня, он только что вошел в средний уровень. Ведущий более тридцати товарищей по команде, они поднялись на узкую и крутую дорогу, и, потеряв лошадь, они, наконец, прибыли в пограничный город.                                                                                                            


                        Карри, который прибыл на вершину скалы, уставился на северные равнины впереди. Его настроение было чрезвычайно хорошим, так как у него появилось желание написать стихотворение. Тем не менее, жаль, что он ударил по губам, он не мог ничего сказать.                                                                                                            


                        "Босс, я слышал, что группа эльфов приехала в Пограничный город. Они должны быть очень богаты, верно?" В тот момент, когда он закончил говорить, человек неприлично засмеялся.                                                                                                            


                        "Так как вы знаете, что это эльфы, у вас есть какие-нибудь идеи? Даже если они не эльфы, разве вы не слышали о том, что пережили другие купеческие команды, когда они приехали в Пограничный Город?". Карри мешал ему губы. После того, как неприлично выглядящий человек рядом с ним услышал его, он вздохнул.                                                                                                            


                        Они могли быть торговцами, но иногда и бандитами, в Пограничном городе собирались высококлассные преступники.                                                                                                            


                        Кроме немногих крестьян и добропорядочных граждан, которые редко совершали преступления... Верно, людей, которые редко совершали преступления, можно было назвать добропорядочными гражданами, когда они приезжали в Пограничный город. Все остальные крестьяне были ярыми и злыми профессионалами.                                                                                                            


                        Тогда несколько купеческих бригад рисковали и приходили сюда заниматься бизнесом. В городе ничего не происходило, так как был способный и твердый городской лидер, способный остановить любое насилие.                                                                                                            


                        Тем не менее, не было ли это слишком много, чтобы быть остановленным и разграбленным после того, как они покинули город?                                                                                                            


                        Что касается купеческих команд, которые осмелились сопротивляться и не были готовы отдать свои товары и деньги, то сорняки вокруг их могил были, вероятно, уже три метра в высоту ...                                                                                                            


                        Конечно.                                                                                                Найти авторизованные романы в Webnovel, быстрее обновления, лучший опыт, пожалуйста, нажмите www.webnovel.com для посещения.                                                                                                            


                        Все это случилось, когда город был только построен и потому, что местные крестьяне и раньше обманывались и обманывались купеческими командами. Это было причиной того, что все меньше и меньше купцов теперь приезжали в Пограничный город.                                                                                                            


                        Карри осмелился приехать сюда, потому что получил информацию о том, что в Пограничном городе появился новый глава города Эльфин. За ним следовала даже большая группа чистокровных эльфов.                                                                                                            


                        "С присутствием чистокровных эльфов Шварцвальдского леса для подавления города, безопасность и охрана должны были значительно повыситься". Наша главная цель на этот раз - развивать хорошие отношения с ними, поэтому мы не можем цитировать слишком высокие цены. Если мы сможем сформировать постоянную торговую сделку, мы определенно сможем заработать большие деньги.                                                                                                            


                        "Все вы, следуйте за мной. Не оглядывайтесь и не говорите. Если вы не будете позади меня, никто не сможет защитить ваши жизни". Карри сказал братьям сзади, прежде чем они направились в город.                                                                                                            


                        Уильям стоял на деревьях и издалека смотрел на эту торговую команду. Их уже обнаружили, когда они поднимались на гору. В конце концов, он устроил так, чтобы его люди следили за всеми маршрутами, ведущими вверх по горе.                                                                                                            


                        "Может, попросим Одома и остальных спрятаться сейчас?" Лотнер, который был рядом с ним, спросил.                                                                                                            


                        "Мы нейтральный город, так почему же гномы не могут быть здесь?" Уильям покачал головой, повернувшись к Ноксу, и сказал: "Только не позволяй им входить во внутренние части города". Приведи их ко мне!"                                                                                                            


                        "Да, милорд!"                                                                                                            


                        Карри взглянул на эту группу воинов Эльфинов, которые остановили их. Он не мог не проглотить сухо. Не говоря уже о других факторах, для него это было уже открытием для глаз, так как он редко видел эльфов.                                                                                                            


                        Давайте не будем упоминать, какое у этих эльфов было хорошее снаряжение. Они были очень красивы, чтобы смотреть на...                                                                                                            


                        Очень красивый...                                                                                                            


                        Он хотел...                                                                                                            


                        Конечно, все это были его внутренние мысли.                                                                                                            


                        Карри и его группа не осмеливались выразить это вслух, так что в итоге они тайно посмотрели на этих эльфов.                                                                                                            


                        Что Карри не осмеливался недооценивать, так это способности Эльфов. Только с этим эльфийским охранником по имени Нокс перед ним, он уже мог чувствовать, что у него нет абсолютного шанса побить его.                                                                                                            


                        Что касается других десяти красивых и крутых Эльфов, их глаза сияли одинаково ярко, сильная уверенность, источающая изнутри. Карри даже подумал, что эти эльфы перед ним смогут стереть с лица земли его купеческую команду.                                                                                                            


                        Однако, вся его нервозность исчезла с появлением перед ним молодого человека.                                                                                                            


                        Уильям был одет в фиолетовое платье. Его черные, блестящие, длинные волосы лежали на плечах, острые уши были открыты от волос. Его глаза ярко сияли, как луна. У него не было много аксессуаров, заставляя людей чувствовать себя так, как будто он был весенним ветерком, делая их более похожими на него...                                                                                                            


                        "Здравствуйте, я Лорд Пограничного Города, Уильям Блэклиф!" Он носил на руках медвежонка. Другими словами, он был не слишком вежлив и не заботился о том, чтобы получить хорошее впечатление от этих нормальных купцов...                                                                                                            


                        Однако, Карри и его группа не осмелились подвести бдительность. Услышав приветствие Уильяма, они все похлопали правой рукой по груди, слегка наклонившись вперед, как он сказал: "Приветствую, милорд". Да здравствует ваша честь!"                                                                                                            


                        "Да пребудут с вами Боги!" Уильям слегка улыбнулся.                                                                                                            


                        Карри, похоже, было наплевать на ответ Уильяма, потому что его мозг замыкался после того, как он услышал имя Уильяма и увидел столько эльфийских охранников ранее.                                                                                                            


                        Он поспешно сформировал свои предложения, как он почтительно сказал: "Милорд, я - Карри, торговец из страны Черной Лавы". Моя фамилия слишком низкая, поэтому я не буду произносить ее вслух, чтобы запачкать уши вашей чести".                                                                                                            


                        "Я приехал, потому что хочу вести дела с Пограничным городом, такие как соль, ткань, соусы и даже некоторые редкие материалы". Я даже сделаю все возможное, чтобы купить все, что захочет ваша честь".                                                                                                            


                        Когда другие члены купеческой команды услышали эти слова, они не могли не взглянуть на своего лидера, как будто запутались и задались вопросом, если их лидер больше не натурал.                                                                                                            


                                                                        Должен ли он был бутлик до такой степени?                                                                                                                                                            


                                                                        Разве он не знал, что у них не останется ничего от бутлика?                                                                                                                                                            


                        Уильям молчал. Он продолжал наблюдать за впечатлениями Карри. Даже он был немного сбит с толку. Он даже ничего не делал, но впечатляющие очки Карри для него уже поднялись до 500 очков. Что он делал?                                                                                                            


                        Почему он чувствовал, что встретил извращенца...                                                                                                            


                        Однако Уильям думал о том, каким вежливым и уважительным был Карри.                                                                                                            


                        Он, казалось, понимал, что этот парень, вероятно, откуда-то знал, что значит его фамилия...                                                                    
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                        У эльфов Блэклифов были разные фамилии.                                                                                                            


                        Только у королевских особ была фамилия Блэклиф, названная в честь Блэклифского леса.                                                                                                            


                        Кроме того, фамилия изменилась только после того, как Шварцвальдские эльфы переехали в лес.                                                                                                            


                        Тогда, когда континенты еще не распались, эта ветвь королевских эльфов имела фамилию "Рассвет", которая была такой же, как и первое слово боевой энергии, которую тренировал Уильям.                                                                                                            


                        Почему король Эльфинов решил сменить фамилию, ходило много слухов...                                                                                                            


                        Некоторые говорили, что это связано с некоторыми секретами в Шварцвальдском лесу. Некоторые даже говорили, что в Шварцвальдском лесу есть саженец мирового дерева...                                                                                                            


                        Однако Чернолистые Эльфы лично сообщили, что король Эльфинов хотел, чтобы его потомки помнили об унижении, связанном с уходом с континента, и помнили, что теперь они могут жить только в лесу, чтобы помнили об унижении, связанном с тем, что не могут появиться на континенте.                                                                                                            


                        Что касается того, были ли у них мысли снова править континентом, то у разных людей были разные мнения.                                                                                                            


                        Во всяком случае, люди все равно не осмеливались нападать на лес, в котором жили эльфы. Кроме борьбы за территорию между собой, орки и дьяволы принесли и им неприятности.                                                                                                            


                        С другой стороны, во времена правления королевских особей Чернолистые Эльфы сейчас редко появлялись перед людьми. Королевская фамилия Эльфинов была просто легендой для многих нормальных людей, потому что слишком мало людей знали о них.                                                                                                            


                        Что касается того факта, что эльфы оставались в сельской местности, то это уже стало легендой.                                                                                                            


                        На Легендарном континенте было три королевства Эльфинов.                                                                                                            


                        В южном Шварцвальдском лесу континента были Шварцвальдские эльфы.                                                                                                            


                        На центральном острове континента в Лунном лесу останавливались лунные эльфы.                                                                                                            


                        На северном Ледяном лесу континента были Снежные Эльфы.                                                                                                            


                        Было три королевства, три королевские семьи Эльфинов, и в каждом королевстве были миллионы эльфов.                                                                                                            


                        Эти чистокровные Эльфы были единственными оставшимися на Легендарном континенте. По сравнению с человеческими королевствами и империями с общим населением в сотни тысяч, это было ничто. Это также было одной из причин, по которой эльфы оставались скрытыми.                                                                                                            


                        Для Карри знать фамилию Blackleaf Elfin Royalty означало, что он вступал в контакт с эльфами и раньше и знал некоторые их секреты.                                                                                                            


                        С этой мыслью.                                                                                                            


                        Уильям случайно улыбнулся, позволив Карри пройтись рядом с ним, прежде чем он прямо сказал: "Вещи, которые вы сказали - ничто". Я только хочу знать, есть ли у тебя возможность покупать рабов. А у тебя есть?"                                                                                                            


                        "Рабы?" Карри расширил глаза, не в силах остановить себя, чтобы не взглянуть на Уильяма несколько раз. В конце концов, он никогда не знал, что чистокровные эльфы тоже заинтересованы в покупке рабов.                                                                                                            


                        Это было потому, что эльфы больше всего любили свободу. Они также редко ограничивали свободу другой расы и никогда раньше не покупали рабов.                                                                                                            


                        Уильям пожал плечами, его тон был переполнен печалью. "Я покупаю рабов только потому, что хочу снова сделать их крестьянами". Я хочу развивать свою территорию, поэтому мне нужна рабочая сила.                                                                                                            


                        "Если ты поможешь мне купить рабов, я сразу сделаю их крестьянами. Я хочу, чтобы они помогали мне строить мою территорию. После чего мне будет все равно, хотят они уехать или остаться."                                                                                                            


                        Карри сразу же понял ситуацию и поспешно кивнул. "Ваша честь так добра. Пусть боги всегда благословлят тебя."                                                                                                            


                        В то же время он уверенно сказал: "Конечно, каких рабов хочет ваша честь?"                                                                                                            


                        У него сложилось впечатление, что он может купить любого типа рабов, которых хочет Уильям.                                                                                                            


                        К этому Вильгельм должен был поверить, что купеческие команды, блуждающие по Легендарному континенту, обладают определенными возможностями. Среди них, кто-то в команде может быть дворянином.                                                                                                            


                        В конце концов, это был тип тренировки. Многие дворяне не хотели посылать своих детей, чтобы стать наемниками или рисковать своей жизнью, присоединяясь к приключенческим командам, чтобы они бросали своих детей в купеческие команды. Те, кто смогли остаться в живых и вернуться в свои семьи спустя годы, были все способные люди...                                                                                                            


                        Конечно, те, кого выбрасывали, обычно не были основными членами семьи или были теми, кого семья презирала.                                                                                                            


                        Столкнувшись с Карри, который мог быть благородным и знал о своей личности, Уильям не прочь надуть себя, чтобы напугать его, "Профессионалы!".                                                                                                            


                        "…" Карри две секунды думал, прежде чем ответить: "Конечно. Сколько ты хочешь?"                                                                                                            


                        Уильям тоже думал две секунды. "Какой у них уровень?"                                                                                                            


                        Это было очень очевидно.                                                                                                            


                        Уильям все еще хотел продолжать играть.                                                                                                            


                        "Это зависит от возраста, расы, пола и профессии. Однако, большинство из них - молодые профессионалы, только что вышедшие на уровень новичка...                                                                                                            


                        "Конечно, нет ни эльфов, ни полукровок. Для такой элегантной и сильной расы, как эльфы, они определенно не будут рабами". Они предназначены для благородства".                                                                                                Найти авторизованные романы в Webnovel, более быстрые обновления, лучший опыт, пожалуйста, нажмите на www.webnovel.com для посещения.                                                                                                            


                        Карри был очень опытным человеком, так как он много раз занимался торговлей людьми. Что касается его объяснений после, Уильям был слишком ленив, чтобы слушать внимательно.                                                                                                            


                        Неужели у Карри не было рабов-эльфинов?                                                                                                            


                        У него действительно не было...                                                                                                            


                        В конце концов, он был из маленькой нации. Торговцы людьми в этой стране не были настолько смелыми, чтобы поймать чистокровных эльфов. Если нет, то как только Чернолистые Эльфы узнают об этом, это будет уже не так просто, как месть.                                                                                                            


                        Они бы сразу уничтожили нацию!                                                                                                            


                        Поскольку чистокровные Эльфы оставались скрытыми в лесу в течение очень долгого времени, люди думали, что Эльфы ослабли, так что они все хотели издеваться над ними.                                                                                                            


                        Вот почему многие чистокровные Эльфы внезапно исчезли, будучи пойманы торговцами людьми и проданы в знатные места. Среди них, женщины-подростки эльфов были самым бедным...                                                                                                            


                        Не то, чтобы королевская власть Блэклиф Форест не отомстила. Всякий раз, когда что-то подобное происходило, они, безусловно, решали отомстить, и часто эти знатные особы умирали ужасной смертью.                                                                                                            


                        Тем не менее, такое предупреждение было ничем для дворян. Всегда будут аристократы, которые тайно приказывают людям совершить такую нечеловеческую сделку снова.                                                                                                            


                        Поэтому десятки тысяч эльфов были безжалостно замучены, и в конце концов Шварцвальдские лесные эльфы взорвались.                                                                                                            


                        Тринадцать Легендарных выровненных эльфов уничтожили семь человеческих народов, три человеческих царства и человеческую империю в течение трех дней.                                                                                                            


                        В тот день число жертв выросло до миллионов.                                                                                                            


                        И именно с того дня редко кто осмеливался снова найти неприятности в Шварцвальдском лесу...                                                                                                            


                        Люди квиты тогда?                                                                                                            


                        Очень немногие знали...                                                                                                            


                        Шесть из этих легендарных эльфов скончались один за другим. Они были похоронены под чёрным деревом в Городе Тёмной Ночью. Их могилы были покрыты цветами, их героические поступки воспевались и восхвалялись эльфами, как их достижение... жили так долго, как жил бы мир.                                                                                                            


                        Такие вещи не были ни праведными, ни добрыми. Это была война между расами.                                                                                                            


                        Для Чернолистых эльфов действия этих тринадцати эльфов были героическими.                                                                                                            


                        Но для людей, которые погибли невинно, они были дьяволами.                                                                                                            


                        Уильям, казалось, что-то вспоминал, а Карри продолжал глотать свою слюну, не осмеливаясь сказать больше ни слова. Он действительно хотел дать себе пощечину прямо сейчас, как будто злился на себя за то, что говорил глупости.                                                                                                            


                        Потому что он знал об этой сумасшедшей и жестокой черной истории.                                                                                                            


                        Что касается полукровных эльфийских рабов?                                                                                                            


                        Там определенно были бы несчастливые полукровные эльфы, которые были пойманы в рабство.                                                                                                            


                        Уильям тяжело вздохнул. "Я хочу 500 воинов в возрасте до 25 лет.                                                                                                            


                        "Профессионалов производства, по 100 кузнецов, портных, ювелиров, инженеров и архитекторов.                                                                                                            


                        "Я хочу как мужчин, так и женщин непрофессиональных рабов в возрасте от 15 до 20 лет, 3000 из них!"                                                                                                            


                        "500 воинов изначально были по 50 золотых монет каждая, но так как ваша честь так щедра, то вместо них будет 30 золотых монет".                                                                                                            


                        "Для 500 профессионалов-изготовителей, каждый из них ценится по-разному, но я согласен с 20 золотыми монетами для каждого из них".                                                                                                            


                        "Что касается 3000 нормальных рабов, потому что они так молоды, то самая низкая цена может быть только 5 золотых монет каждая".                                                                                                            


                        "Всего 40000 золотых монет. Если ваша честь действительно хочет их, вы можете дать мне только 38000 золотых монет. Это самая низкая цена, которую я могу обещать!"                                                                                                            


                        Карри был довольно опытен в работорговле. Как только Уильям закончил говорить, он закончил подсчитывать все цены. Он был настолько хорош в этом, что сердце Уильяма не могло не болеть за этих рабов...                                                                                                            


                        Господь поднял бровь. Карри ничего не объяснил, но это действительно была самая низкая цена. Если бы он подтолкнул цену еще ниже, Карри был бы в растерянности...                                                                                                            


                        Что касается магов?                                                                                                            


                        Они оба были достаточно тактичны, чтобы не упоминать никаких магов. Если бы они упоминали, то это не было бы покупкой рабов, они бы покупали своих "родителей"[1. Родители здесь ссылаются на магов, так как маги были очень важными и могущественными, как и родители].                                                                                                            


                        Однако Уильям не сказал многого, просто похлопав по плечу. "Если ты приведешь этих рабов через семь дней, ты сможешь забрать коробки с золотыми монетами обратно."                                                                                                            


                        Хотя Карри не получил желаемого депозита, он посмотрел в глаза Уильяма и поклонился перед тем, как сказать: "Приятно работать с вами, Ваше Высочество".                                                                                                            


                        Услышав адрес, Уильям мало что объяснил, просто улыбнулся перед тем, как повернуть и уйти.                                                                                                            


                        Карри всё это записал.                                                                                                            


                        Большой камень в его сердце наконец-то вернулся на место. Он вздохнул с облегчением. Он играл направо. Этот парень перед ним определённо был принцем эльфов!                                                                                                            


                        Тогда вопрос с деньгами...                                                                                                            


                        Это все еще было проблемой?                                                                                                            


                        "Деньги... это большая проблема". Уильям скрестил руки, его глаза были ошеломлены.                                                                    
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                        "Деньги сейчас очень большая проблема". Они уже ушли?" Уильям хлопал в ладоши, спрашивая Нокса.                                                                                                            


                        Нокс размахивал топором, кивая: "Команда торговцев уже ушла. Они также оставили все привезенные товары, сказав, что это подарок вам, милорд."                                                                                                            


                        "Он умный парень. Мы должны оставить его себе." Уильям бледно улыбнулся, размахивая рукой, чтобы заставить Нокса положить все бесплатные товары в недавно построенное хранилище.                                                                                                            


                        "Ты просил столько рабов, но у нас не так много денег. Тогда мы должны быть безжалостными?" Лотнер провел линию через шею.                                                                                                            


                        Уильям заметил его знакомое действие и покачал головой. "Мы должны смотреть вдаль, когда делаем бизнес. У нас есть много мифов, которые мы можем продать". Следуйте за мной в Голубой Лунный Город возле Голубого Лунного Озера завтра, чтобы продать некоторые из них".                                                                                                            


                        "Голубое лунное озеро, это не очень хорошая идея..." Лотнер проглотил сухо.                                                                                                            


                        Уильям был немного сбит с толку и посылал сбитый с толку взгляд...                                                                                                            


                        В конце концов, для него озеро Голубая Луна было очень знакомым местом, куда он часто ходил в прошлой жизни и не видел особых проблем. В конце концов, пока человек был красив, он мог получить скидку при торговле с эльфами.                                                                                                            


                        И он действительно был довольно красив в своей предыдущей жизни. Он выглядел так хорошо, что на самом деле был квалифицирован как мужской ангел, так что он был уникальной мужской красавицей.                                                                                                            


                        Тем не менее, жаль, что он не был одним из Крылатых и не мог дать этим ангелам возможность полюбоваться его изысканным лицом вблизи.                                                                                                            


                        Тем не менее, последующее объяснение Лотнера сделало углы губ Уильяма дергаться, чувствуя себя немного неловко ...                                                                                                            


                        Озеро Голубая Луна в Шварцвальдском лесу было недалеко отсюда. Оно имело площадь всего чуть более ста километров и являлось городом Эльфинов с населением в сорок тысяч человек. Весь город был сделан из дерева, обработанного с помощью магии. Озеро Голубая Луна было не единственным озером. Вместо него его образовали десятки разноцветных озер. Некоторые из них были высокими, а некоторые низкими, все сложены аккуратно и медленно образовали круглую форму Луны.                                                                                                            


                        Каждую ночь, если стоять на вершине и смотреть вниз на озеро, казалось, что в землю врезалась круглая луна. И не только это, но и каждую ночь, потому что температура воды в озере была чуть выше, туман создавал ощущение, что Голубое Лунное озеро выглядит еще более красивым, ослепительным и привлекательным, как будто это Небо на земле.                                                                                                            


                        Кроме того, в Голубому лунному городу, помимо жилья для чернолистых эльфов, проживало около семи тысяч лунных эльфов.                                                                                                            


                        Лунные Эльфы были там, потому что там была маленькая принцесса Лунного Эльфина. У нее было три тысячи стражников, в то время как у всех остальных были разные роли и задачи.                                                                                                            


                        В любом случае, их главной целью было сопровождать эту маленькую принцессу...                                                                                                            


                        Согласно королевской власти Блэклифов Эльфинов, Голубой Лунный Город временно принадлежал маленькой принцессе Лунного Эльфина.                                                                                                            


                        Однако, самым случайным было то, что...                                                                                                            


                        Уильям на самом деле имел что-то против этой маленькой принцессы...                                                                                                            


                        Ты думаешь, это было какое-то клише обручения?                                                                                                            


                        Нет!                                                                                                            


                        Он не имел права быть отвергнутым как полукровка Эльфина.                                                                                                            


                        Это было, когда Уильям был еще молод, он отпугнул уникальное событие, которое маленькая принцесса, вероятно, никогда больше не испытает...                                                                                                            


                        Единорог!                                                                                                            


                        Что такое единорог?                                                                                                            


                        Это был не белый конь, у которого был рог.                                                                                                            


                        Это было супер существо, у которого были красивые крылья, длинный рог на голове и который наступил на радугу. Оно также могло уничтожать супер волшебных зверей. Его красота была сравнима с гигантским драконом!                                                                                                            


                        Тогда молодой Уильям пришел на озеро Голубая Луна поиграть...                                                                                                            


                        Кстати, он увидел маленькую лошадку с крыльями, медленно приближающуюся к принцессе...                                                                                                            


                        Обычно обращение к таинственному единорогу было почти равносильно благословению самой Богини Фортуны, независимо от того, был ли это человек, эльф или самый удачливый и богатый из всех них...                                                                                                            


                        Однако, молодой Уильям выбежал вот так, желая дотронуться до этой маленькой лошадки.                                                                                                            


                        Поэтому единорог хлопнул крыльями и улетел.                                                                                                            


                        Вот почему эта лунная эльфийская принцесса чуть не убила его со своей 3000 стражей...                                                                                                            


                        "Минуточку, если она маленькая принцесса Лунного Эльфина, почему она в Шварцвальдском лесу?" Уильям Блэклиф поднял бровь.                                                                                                            


                        Видя, как он упустил суть, Лотнер знал, что потерял воспоминания, так что он не слишком беспокоился об этом.                                                                                                            


                        Однако он мог только ответить: "Королевская семья Блэклифов всегда состояла в брачном союзе с Лунной королевской семьей Эльфинов". Эта маленькая принцесса является представителем этого поколения.                                                                                                            


                        "Конечно, брачные союзы между королевствами эльфов не так уж и неуступчивы по сравнению с брачными союзами между человеческими королевствами".                                                                                                            


                        "Мы не будем принуждать к браку. Брак без любви, по сути, заставляет двух людей задохнуться в могиле".                                                                                                            


                        "Вот почему эта маленькая принцесса просто оставалась здесь, чтобы дождаться своей судьбы. В конце концов, наша жизнь очень длинная..."                                                                                                            


                        "Тогда она уродлива, не так ли? Почему мы должны так много говорить?" Уильям надул, презрительный подарок в его глазах. Разве это был не единорог? Почему она должна была ненавидеть его всю его жизнь? Он был человеком, который в будущем будет ездить на драконе!                                                                                                            


                        "Нет!" Это был первый раз, когда Лотнер так сильно отверг, прежде чем он с тоской вспомнил: "Маленькая принцесса прекрасна, как богиня". Она даже сравнима с твоей матерью. У неё много поклонников и много принцев, которые хотят ухаживать за ней".                                                                                                            


                        "Будь то игра на инструменте при лунном свете, чтение стихов, демонстрация своих клинков и умение стрелять из лука...                                                                                                            


                        "В любом случае, ничто не смогло завоевать ее сердце".                                                                                                            


                        "Конечно, по сравнению с твоей матерью, этой маленькой принцессе все еще не хватало ауры."                                                                                                            


                        "Ох..." Уильям кивнул в знак понимания. Он проигнорировал этого руководителя, который, казалось, сходил с ума от желания быть его отчимом, потому что знал, что это невозможно.                                                                                                            


                        Однако, он также не мог остановить воображение Лотнера... Найдите авторизованные романы в Вебновеле, более быстрые обновления, лучший опыт, пожалуйста, нажмите www.webnovel.com для посещения.                                                                                                            


                        В предыдущей жизни он приезжал на озеро Голубая Луна, но не знал, что на озере Голубая Луна есть такая маленькая принцесса, потому что в Голубомунном городе не было никаких ограничений для эльфов, но для таких игроков, как они, их охрана была очень высока.                                                                                                            


                        Было даже возможно, что маленькая принцесса вышла замуж или к тому времени вернулась в Лунный Лес.                                                                                                            


                        Для игроков, кроме чрезвычайно симпатичных вдов, все красавицы, которые поженились, больше не были привлекательными....                                                                                                            


                        Ничего не поделаешь, игроки-мужчины были так прямолинейны...                                                                                                            


                        В конце концов, замужние красавицы ничего не могли им дать, так о чём же оставалось думать?                                                                                                            


                        "Тогда пойдем завтра на озеро Голубая Луна". Уильям хлопал, как решил.                                                                                                            


                        Углы губ Лотнера дёргались. "Хочешь поменяться местами? Я боюсь, что ты не сможешь выйти после въезда в город..."                                                                                                            


                        "Не волнуйся, расслабься!" Уильям похлопал по плечам, игнорируя то, что он сказал.                                                                                                            


                        Даже Лотнер не понимал такого загадочного существа, как единорог.                                                                                                            


                        Однако, Уильям знал...                                                                                                            


                        У настоящего единорога была Легендарная родословная, и одним из ее даром была невидимость...                                                                                                            


                        Его вторым даром была способность читать сердца...                                                                                                            


                        Тогда Уильям точно не спугнул единорога полностью. Может быть, он напугал единорога и превратил его в невидимку. В конце концов, когда единорог действительно решил подойти к девушке, он не сдавался так легко.                                                                                                            


                        Этот единорог просто не хотел, чтобы другие видели его или приближались к нему, вот и все.                                                                                                            


                        Если нет, то почему эта высокомерная принцесса Юе Си так легко отпустила его?                                                                                                            


                        Как это могло быть...                                                                                                            


                        Просто подумай о ее трех тысячах личных охранников.                                                                                                            


                        Тогда подумай о его пятистах личных охранниках.                                                                                                            


                        Во что она превратилась после того, как ее отец избаловал ее?                                                                                                            


                        При такой мысли Уильям очень разозлился!                                                                                                            


                        Если бы у него был шанс, он бы точно указал на лунного короля эльфов и громко отругал его. Родители, которые избаловали своих детей, были не очень хорошими родителями. Он мог полностью выдержать давление этой маленькой принцессы!                                                                                                            


                        Если бы не было несчастных случаев, эта Лунная принцесса, вероятно, уже была неразлучна с единорогом и видела в каждом другом мужчине сумасшедшего плейбоя.                                                                                                            


                        В конце концов, она могла бы позаимствовать способность единорога легко узнать о грязных сердцах этих мужчин...                                                                                                            


                        Независимо от того, был ли это мужчина человеком или мужчина эльфом, определенно были бы какие-то извращенные мысли, когда они ухаживали за девушкой.                                                                                                            


                        И такие мысли были чрезвычайно грязными для единорога.                                                                                                            


                        В таком случае, девушка, способная общаться с единорогом, тоже смогла бы обнаружить такую ситуацию.                                                                                                            


                        Подумайте об этом, несмотря на то, что все эти красивые принцы эльфийские выглядели элегантно, у них у всех были извращенные мысли. В этом случае, не приобрела бы эта маленькая принцесса, которая никогда не была в отношениях, никогда не держалась за руки и даже не целовалась, какой-нибудь психологический страх?                                                                                                            


                        В принципе, это можно сказать:                                                                                                            


                        Эта принцесса Юе Си с единорогом, вероятно, останется одинокой до конца своей жизни.                                                                                                            


                        Или, может быть...                                                                                                            


                        Любая девушка, способная получить восхищение единорога, прожила так всю оставшуюся жизнь...                                                                                                            


                        Если бы Уильям не знал, что единорог - это унисекс, и он не мог бы разделить его на человеческое тело, он бы действительно задался вопросом, является ли единорог каким-то инкубационным животным, которое накладывает заклинания на этих прекрасных девушек...                                                                    
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                        Это было за день до того, как они направились в Голубой Лунный Город.                                                                                                            


                        Уильям использовал секретный металл, чтобы выровнять внутреннюю броню эпического уровня.                                                                                                            


                        Эффект был ясен, его внутренняя броня была сильнее на целый уровень.                                                                                                            


                        Благословение любви.                                                                                                            


                        Качество: Epic                                                                                                            


                        Тип: Оборонное оборудование, которое может расти.                                                                                                            


                        Состав: Мифрил, лист Мирового Древа, золотая пыль и многое другое.                                                                                                            


                        Создатель: Алиса Блэклиф                                                                                                            


                        Здоровье: +600                                                                                                            


                        Выдержка: +200                                                                                                            


                        Власть: +10                                                                                                            


                        Физическая сила: +15                                                                                                            


                        Ловкость: +12                                                                                                            


                        Разведка: +8                                                                                                            


                        Долговечность: 780/780                                                                                                            


                        Вес: 0,3 кг                                                                                                            


                        Защита: В пределах районов, защищенных внутренней броней, полученные атаки будут на 210 пунктов ниже. Это не может причинить никакого вреда внутренней броне или пользователю. При слишком длительном использовании будет нанесен эффективный урон и снижена прочность.                                                                                                            


                        Элементарная защита (пассивная): Любые элементарные атаки могут быть уменьшены на 15%                                                                                                            


                        Благословение любви (Пассивное): Как только баллы здоровья пользователя будут ниже 10%, пользователь получит Благословение Любви и сразу же восстановит 60% баллов здоровья. Время охлаждения - 25 минут.                                                                                                            


                        Использование требования: Уильям Блэклиф                                                                                                            


                        Использовать требование: Прочность 40 баллов                                                                                                            


                        Требования роста: Положите килограмм мифрама и золотой руды каждый во внутреннюю броню, и она будет поглощена и продвинута автоматически.                                                                                                            


                        Введение: Это внутренняя броня, сделанная матерью для своего сына лично. В него вошла не только любовь бабушки, но и приятное благословение матери, которая обняла его внутреннюю броню!                                                                                                            


                        "Ху~" Уильям слегка свистнул. Потерявший искру мифрил превратился в серебряную пыль и слегка улетел.                                                                                                Найти авторизованные романы в Webnovel, более быстрые обновления, лучший опыт, пожалуйста, нажмите www.webnovel.com для посещения.                                                                                                            


                        Внутренняя броня, которая светилась слегка фиолетовым цветом, не стала тяжелее. Он все еще был 0,3 килограмма.                                                                                                            


                        Честно говоря, изменение веса не было большой разницей для Уильяма. Тем не менее, для этой эпопеи роста внутренней брони, атрибуты были действительно сильны.                                                                                                            


                        У него было только два пассивных навыка.                                                                                                            


                        Но независимо от того, было ли это Элементарная защита или Любовное благословение, они были очень редкими навыками и были бы еще более важными в последних частях игры.                                                                                                            


                        В конце концов, встречаться с магами до сих пор было очень редко. Поскольку маги еще не были настолько сильны, их считали менее важными сейчас.                                                                                                            


                        Однако, в будущем они станут ходячей волшебной пушкой...                                                                                                            


                        Без какой-либо элементарной защиты или элементарного ослабления, это было бы действительно раздражающе, так как игроки были бы либо мертвы, либо ужасно травмированы.                                                                                                            


                        Самым важным является то, что элементарная защита уменьшает повреждение всех элементов. Несмотря на то, что она не сильно сопротивлялась другим типам магических атак, она все же была очень важна.                                                                                                            


                        Кроме атрибута урона от магов, у ближних атак также был атрибут урона. Несмотря на то, что они смотрели со всех сторон, они все равно не могли сравниться с волшебниками, все же существовал определенный процесс, имевший место при атаках с малого радиуса действия.                                                                                                            


                        "Первой специализацией на 10-м уровне было изучение боевой энергии и становление начинающим профессионалом.                                                                                                            


                        На 40 уровне была бы вторая специализация, и профессионал пробуждал бы их атрибуты, включая металл, дерево, воду, огонь, землю, ветер, гром и т.д...".                                                                                                            


                        "Что касается времени и пространства, то их невозможно будет получить, если они не будут главным героем NPC или лучшим из лучших". Уильям поднял бровь. Прямо сейчас он не торопился выравниваться.                                                                                                            


                        Недавно, несмотря на то, что они строили и расширяли город, он все еще мог получать ежедневные задания на территории.                                                                                                            


                        Среди них - уничтожение маленьких волков-фартунов поблизости, помощь пожилому человеку в передаче его послания... Кашляйте, такие задания были невозможны.                                                                                                            


                        Даже если бы они были, как Господь, он бы никогда не остановился, чтобы сделать это! Никогда!                                                                                                            


                        В любом случае, миссии с миллионным опытом все равно были выполнимы. Поскольку территория все еще находилась в стадии разработки, было много миссий.                                                                                                            


                        Тем не менее, Уильям не хотел уровень вверх, потому что ему все еще не хватало подзанятости.                                                                                                            


                        Боги никогда не ограничивали количество подзанятий, которые мог иметь игрок. Они не ограничивали и тип подзанятости. Будь это живая или боевая профессия, ни одна из них не будет ограничена.                                                                                                            


                        Вы можете быть воином и иметь субоккупации как маг, лучник, канонист, летописец и многое другое...                                                                                                            


                        Тогда...                                                                                                            


                        Вы можете удалить свой аккаунт и снова тренироваться...                                                                                                            


                        С каждым добавлением новой боевой подоккупации значительно возрастает количество очков опыта, необходимых для выравнивания. Если только игрок не выравнивал свою суб-оккупацию, но это делало бы суб-оккупацию бесполезной...                                                                                                            


                        Однако с каждым добавлением новой боевой подоккупации сложность миссии по специализации будет возрастать в два раза. Это само собой разумеется.                                                                                                            


                        Кроме того, продолжить работу по специализации можно только после заполнения всех основных пунктов тайной книги занятий и подоккупации. Это означало, что при новой подзанятости баллы за опыт, необходимый для выравнивания, определенно возрастут. Если они не могли выравниваться, то и им не нужно было выравнивать свои возможности.                                                                                                            


                        Поэтому лучшие игроки и профессиональные игроки, обладающие навыками и знающие игру достаточно хорошо, выбрали бы боевой подпрофессионал.                                                                                                            


                        Это было связано с тем, что более высокие требования к очкам опыта и сложность специализации не позволили бы им упасть с верхних позиций.                                                                                                            


                        Что касается занятий по двум боевым стилям, то если бы между ними был определенный уровень совместимости, то, возможно, даже появились бы новые навыки. Если бы они могли лучше координировать другие навыки, можно было бы почти заключить, что будет другой стиль игры.                                                                                                            


                        Просто потому, что было так много подпрофессионалов, это также позволило арене борьбы игры медленно стать самой богатой арене борьбы во всей индустрии.                                                                                                            


                        Но также и из-за количества подпрофессионалов никто не мог стоять на вершине арены поединков.                                                                                                            


                        Однако, если бы они были обычными игроками, то обычно выбирали только живой подпрофессионал. В конце концов, это было особенно для бедных и для тех, кто не был настолько хорош в игре. Если бы им пришлось объяснять, то были бы только слезы...                                                                                                            


                        В своей предыдущей жизни Уильям выбрал своим основным занятием воина, в то время как его подоккупацией был коллекционер. Что касается его навыков стрельбы из лука, то он научился им в другом месте.                                                                                                            


                        Хотя в конце концов он стал легендарным профессионалом, он все равно не был лучшим.                                                                                                            


                        Вот почему на этот раз он хотел, чтобы его суб-профессия была волшебной.                                                                                                            


                        Тем не менее, магические профессии очень трудно научиться. Они супер-пупер трудно учиться.                                                                                                            


                        Хотя он не должен был ждать пробуждения на уровне 40, чтобы узнать их, ключевым моментом было то, что он не мог найти существование такой магии ...                                                                                                            


                        Изначально он хотел поехать в "Город темной ночи", чтобы использовать свои связи, чтобы найти кого-нибудь, у кого можно было бы поучиться. Однако он никогда не думал, что человек, который мог бы научить его этой подпрофессии, присутствует в Пограничном городе!                                                                                                            


                        Моисей!                                                                                                            


                        Моисей Холитвейн, который поддерживал себя гаданием в городе и делал все возможное, чтобы вообще ничего не делать.                                                                                                            


                        "В городе кузнец, старый Хэнк, охотники, Эрик и его сын - все они были кузнецами Эпической крови. Сейчас они должны были быть около 40 уровня и были NPC со скрытыми профессиями. Они были очень сильными, но не самыми сильными!" У Уильяма были очень сильные воспоминания о них троих.                                                                                                            


                        "И как эпический воин Святого Молота, старый Хэнк был кузнецом. Он не только обладал навыками владения, сравнимыми с Гномами, но и обладал этой странной загадочной личностью."                                                                                                            


                        После того, как Пограничный город был захвачен Железной нацией, он легко мог оставаться нейтральным. Позже он ушел вместе с Железным народом и открыл очень способную кузницу.                                                                                                            


                        Уильям до сих пор помнит, что тогда он сделал предварительный заказ на оружие, но он получил его только на второй год открытой бета-версии...                                                                                                            


                        Поэтому он случайно продал это оружие новому и богатому игроку и заработал на этом много денег.                                                                                                            


                        Однако...                                                                                                            


                        Позже этот богач предложил ему выкуп... К счастью, у игры была анонимная стратегия.                                                                                                            


                        "Что касается охотников, Эрик - темный теневой рейнджер, в то время как его сын - темный теневой убийца". Двое из них были невезучими людьми, которые бежали от группы темных теневых убийц.                                                                                                            


                        "После того, как они покинули Пограничный город, они столкнулись с организацией темной тени. После убийства многих ассасинов, которые пришли убить их, их имена становились все более и более известными. Тем не менее, они исчезли как-то, и никто не знал, если они спрятались снова, или если они были убиты.                                                                                                            


                        "Тем не менее, это все пустяки. Никогда не было недостатка талантливых людей на континентах. Недоразвитые гении присутствовали повсюду. По словам игроков, Легенды ходили повсюду, а Эпики были ничем...                                                                                                            


                        "Конечно, до тех пор, пока у них будет хорошее скрытое занятие и хорошее снаряжение, они уже будут очень сильными и не будут восприниматься как слабаки".                                                                                                            


                        "Однако, по сравнению с Моисеем, всесторонним волшебником, они на самом деле были ничтожеством". Вильгельм на самом деле был вытяжкой.                                                                                                            


                        Моисей.                                                                                                            


                        Один из наследников, чтобы стать волшебным вождем святилища!                                                                                                            


                        Учеником великого мага!                                                                                                            


                        Предатель богов!                                                                                                            


                        Волшебник во всеоружии!                                                                                                            


                        Ходячая карта!                                                                                                            


                        "Без всякого сюрприза, уровень этого парня должен быть выше верхних пределов версии игры." Уильям был втайне безмолвным. Как ученик вождя магического святилища, Моисей определенно обладал бы Легендарной родословной, своими природными талантами и дарами, превосходящими всех остальных.                                                                                                            


                        Кроме того, это определенно не было даром, как "быть красивым"...                                                                                                            


                        Может быть, у него было безумное пожертвование, похожее на пожертвование "святого мага", сразу после рождения. Его удача была переполнена, и он был лучшим из лучших.                                                                                                             


                        Самое главное, что он был хорошо знаком со всеми магическими ветвями и был еще более могущественным, чем его наставник.                                                                                                            


                        Что было всеобъемлющим?                                                                                                            


                        Элементы включали в себя металл, дерево, воду, огонь, лед, землю, ветер и гром.                                                                                                            


                        Пространство включало в себя время и пространство.                                                                                                            


                        Таинственное включало в себя святой свет и тьму.                                                                                                            


                        Психологическое - душа и сила воли.                                                                                                            


                        К другим относятся призвание, души смерти, предчувствие и многое другое.                                                                                                            


                        Короче говоря, было только волшебство, которое вы не могли себе представить, и ничего такого, чего он не знал...                                                                                                            


                        Точно.                                                                                                            


                        Он был настолько могущественным.                                                                                                            


                        "Однако, люди, которые осмелились сбежать и осмелились возразить против существования волшебного святилища, в конце концов, будут весьма печальны..." Уильям не мог не вздыхать.                                                                                                            


                        "Интересно, насколько силен мой отец, чтобы заставить этого парня прийти и спрятаться здесь." Уильям поцарапал ему голову. В любом случае, он скорее умрет, чем поверит, что такое существование требует защиты отца.                                                                                                            


                        Потому что Моисей был настоящей Легендой.                                                                                                            


                        Он был легендой, известной во всех трех империй.                                                                                                            


                        "Эй, но это, вероятно, был более поздний Моисей. Теперь он не может быть Легендарным волшебником, не так ли?"                                                                                                            


                        Уильям ласкал его подбородок, когда он впадал в глубокие размышления.                                                                                                            


                        Подсознательно, улыбка Господа медленно сходила с ума...                                                                    
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                        Первоначально строительные площадки города были чрезвычайно горячими и наполненными потными крестьянами...                                                                                                            


                        Однако жаль, что сегодня погода была немного плохой, и на самом деле начался дождь.                                                                                                            


                        Уильям был одет в фиолетовый халат, когда он держался за зонт и шел по дорожке из зеленого камня.                                                                                                            


                        Когда некоторые из рабочих, которые болтали, держась подальше от дождя, увидели его взгляд, они испугались, потому что чувствовали, что их зарплата за сегодняшний день исчезает вместе с этим дождем...                                                                                                            


                        "Хм, разве это не просто дождь? Почему они перестали работать?" Уильям взглянул на Нокса, который следил за ним.                                                                                                            


                        "Милорд, это просто дождь?" Нокс в отчаянии смещал шлем. Он проигнорировал громкие стуки по голове и указал на градины на полу, которые еще источали холод...                                                                                                            


                        "Кто знает... Это чертовы тропики, как там может быть град?" Углы губ Уильяма дёргались. Он собирался пойти искать Моисея, а теперь вдруг начался сильный дождь. Когда он приблизился к Моисею, дождь стал сильнее и даже начал превращаться в град. Как будто даже небо не давало ему найти Моисея.                                                                                                            


                        Кроме того, если не было никаких инцидентов, Моисей, который обладал способностью предчувствовать, казалось, уже знал, зачем он здесь. Вот почему он изменил погоду и превратил дождь в чрезвычайно прохладный град.                                                                                                            


                        Однако, это не могло помешать Уильяму найти его.                                                                                                            


                        Не так давно он прибыл в хижину с предсказаниями и помахал Ноксу рукой. "Теперь ты можешь вернуться. Я собираюсь получить предсказание на завтрашнее путешествие."                                                                                                            


                        "Да, милорд." Нокс уставился на него и кивнул. Для него его Лорд все еще был немного странным и он знал, что есть шанс, что он не сможет вернуться после этого путешествия.                                                                                                            


                        "Бах-бах!" Уильям постучал в дверь.                                                                                                            


                        Никто не ответил.                                                                                                Найти авторизованные романы в Webnovel, более быстрые обновления, лучший опыт, пожалуйста, нажмите www.webnovel.com для посещения.                                                                                                            


                        "Бей, бей!"                                                                                                            


                        До сих пор никто не ответил.                                                                                                            


                        "Бах-бах-бах-бах..."                                                                                                            


                        "Крик". Дьявольски выглядящий молодой человек с длинными серебряными волосами открыл дверь. Его глаза были слегка ошеломлены, за губами была лента слюны. Его глаза смотрели позади Уильяма, оглядываясь вокруг, прежде чем он, казалось, проснулся и сказал: "Айео, милорд, какой град привел тебя сюда? Это действительно странно. Может ли здесь вообще идти град?"                                                                                                            


                        Углы губ Уильяма дёргались. Он знал, что этот человек - п*ч, но он не знал, что он такой п*ч...                                                                                                            


                        Моисей был одним из немногих, кто имел слишком высокий уровень в версии 1.0 игры.                                                                                                            


                        В год открытой бета-версии он не использовал магию, которая выходила за рамки 69-го уровня. С самого начала он продолжал действовать, используя ощущение скрытого босса, чтобы посмотреть на каждого игрока.                                                                                                            


                        И он был тем боссом.                                                                                                            


                        "Моисей, почему ты спишь посреди дня? Ты не хочешь никаких дел?" Уильям оставил свой зонтик и зашел в туалетную хижину. Волшебные предметы были беспорядочно разбросаны по всей хижине.                                                                                                            


                        Хрустальные шары, драгоценные камни и редкие и странные предметы были повсюду. В то же время на стене висела картина с нечитаемыми магическими символами!                                                                                                            


                        И единственный стул, на котором могли сидеть его клиенты, был занят черным черным котом.                                                                                                            


                        Моисей выглядел очень молодым, с мягкой, но темной красавицей. Его глаза были ошеломлены, когда он зевнул. "В любом случае, у меня нет никаких дел". Я не открываюсь шесть месяцев, и как только я открываюсь, он может кормить меня целый год. До тех пор, пока территория вашей чести не будет захвачена, я планирую ждать здесь смерти с вашей честью..."                                                                                                            


                        "…" Уильям погрузился в свои мысли на две секунды, прежде чем похлопать по плечам. "Помогите мне прочитать, если мое путешествие в город Голубая Луна будет успешным!"                                                                                                            


                        "Конечно." Моисей встал, чтобы взять хрустальный шар.                                                                                                            


                        Однако, когда он повернулся, Уильям воспользовался случаем, чтобы проверить его атрибуты.                                                                                                            


                        Ему не нужно было беспокоиться о том, что его обнаружат. Это была эксклюзивная способность игрока. Даже если бы Создатель был здесь, его бы все равно не обнаружили.                                                                                                            


                        Моисей Холивен                                                                                                            


                        Раса: Человеческая                                                                                                            


                        Потенциал крови: Легендарный                                                                                                            


                        Род занятий: ?                                                                                                            


                        Уровень: ?                                                                                                            


                        Здоровье: ?                                                                                                            


                        Хорошо, кроме его родового потенциала и расы, во всем остальном были вопросительные знаки.                                                                                                            


                        Однако, было кое-что, что было удачным.                                                                                                            


                        Обладая даром быть красивым был мощный навык, потому что он оставит чрезвычайно хорошее впечатление после их первой встречи.                                                                                                            


                        Звучало напоминание.                                                                                                            


                        Впечатляющие очки Моисея увеличились на 80 очков.                                                                                                            


                        Это было неплохо.                                                                                                            


                        Это было хорошее начало.                                                                                                            


                        "Протяните руку и держите хрустальный мяч со мной". Из множества хрустальных шаров Моисей выбрал бледно-голубой и положил его на стол.                                                                                                            


                        Уильям тихо положил руки на хрустальный шар, а Моисей накрыл их своими руками. Чувство охлаждения передалось через его руки и в хрустальный шар.                                                                                                            


                        Однако именно из-за этого ощущения прохлады, которое прошло через его тело, Вильгельм дрожал, когда прохлада заползла ему по позвоночнику.                                                                                                            


                        Он посмотрел на Моисея, а затем на сияющий хрустальный шар, ощущение, что что-то не так зудит внутри него.                                                                                                            


                        Когда он был нормальным игроком, он читал и свою судьбу, но у игроков не было будущего, так что ничего нельзя было прочитать.                                                                                                            


                        Но...                                                                                                            


                        Гадалке не нужно было хвататься за руки!                                                                                                            


                        Не было ничего подобного!                                                                                                            


                        Слухи о Моисее были правдой?                                                                                                            


                        Он предпочитал мужчин...                                                                                                            


                        На хрустальном шаре появились различные изображения.                                                                                                            


                        Уильям не мог этого понять. Даже если бы он родился заново, он все равно не мог его прочитать. Если бы он мог их понять, то все гадалки на континенте стали бы ничем.                                                                                                            


                        Моисей детально смотрел на изображения в хрустальном шаре. Через несколько минут он отпустил руки и облизал губы, прежде чем сказать: "Я не вижу ничего плохого". Все пройдет гладко. Не будет ничего хорошего, но и ничего плохого".                                                                                                            


                        "Могу я что-нибудь изменить? Как в получении каких-то льгот?" Уильям спросил.                                                                                                            


                        "Нет, я могу сказать тебе, только если тебе повезет или не повезет. Если я скажу больше, это будет неэффективно. Кроме того, с твоими текущими способностями, ты ничего не можешь изменить." Моисей скрутил палец вокруг волос, качая головой, когда сидел на стуле.                                                                                                            


                        "Вот так!" Уильям кивнул, больше не спрашивая, пока доставал пять золотых монет из кармана и шлёпал их по столу.                                                                                                            


                        Моисей с радостью взял их, прежде чем встал и сказал Уильяму: "Добро пожаловать еще раз, Ваша Честь!"                                                                                                            


                        "Моисей!" Вильгельм взглянул на черного кота, чей уровень он не мог прочитать, и осторожно отнес его, прежде чем положить на стол и сел.                                                                                                            


                        Черный кот добровольно заполз на колени Моисею, позволив своему хозяину ласкать его голову.                                                                                                            


                        В этот момент Моисею наконец-то показалось, что он услышал слова Уильяма. Он в замешательстве спросил: "Есть ли что-нибудь еще, ваша честь? Я никуда с вами не пойду. Я могу только делать предчувствия и не иметь никаких боевых способностей. Я даже не знаю, как убить курицу..."                                                                                                            


                                                                        Моисей без боевой силы? Волшебник, который не мог убить курицу?                                                 Сердце Уильяма билось, так как ему потребовалось несколько попыток, чтобы, наконец, сформировать свои слова, как он сказал: "Я слышал от других, что вы, кажется, есть волшебное знание души наследства?"                                                                                                            


                        Моисей остался равнодушным, его выражение спокойно, как будто он не мог понять, что говорит Уильям.                                                                                                            


                        Вот почему Уильям продолжил: "Ты знаешь, что я полукровка Эльфа". Но так как у меня так много чистокровных эльфийских стражников, это также доказывает, что я королевский эльфийский..."                                                                                                            


                        Моисей поднял бровь на Уильяма. "И что? Ваше Высочество?"                                                                                                            


                        Шлёп!                                                                                                            


                        Вильгельм встал и ударил по столу, крича: "Кто-то сказал мне, что ты научишь меня лучшему волшебству души".                                                                                                            


                        "Кроме того, ты забыл наше обещание?                                                                                                            


                        "Забыл ли ты то, что обещал однажды?                                                                                                            


                        "Забыл ли ты, что кто-то сказал тебе и согласился сохранить для меня лучшую магию души?"                                                                                                            


                        "…?" На этот раз Моисей был в замешательстве.                                                                                                            


                        Тем не менее, Уильям уже протянул руку помощи, как будто ждал, когда он даст ему что-нибудь.                                                                                                            


                        Углы губ Моисея дёргались. Он не верил, что Уильям может видеть сквозь свою личность. Тем не менее, он продолжал чувствовать, как будто его обманывают, поэтому он спросил напрямую: "Как Ваше Высочество узнало, что я владею наследственным знанием для магии души?".                                                                                                            


                        Он не мог привести себя в ярость к Уильяму напрямую. Но на что именно он согласился?                                                                                                            


                        Почему он не знал об этом...                                                                                                            


                        Хотя Уильям был очень напуган, он все равно продолжал действовать. "Я думаю, вы должны знать, откуда я получил информацию, особенно о том, зачем вы здесь".                                                                                                            


                        "Кроме того, я повелитель. Я буду защищать вашу гадалку в будущем!"                                                                                                            


                        Моисей какое-то время думал, как будто что-то придумал, прежде чем бросить черного кота в сторону и решительно сказал: "Не то, чтобы я не могу вам помочь. Тем не менее, вы должны пообещать мне одну вещь, и я научу вас самым полным знанием магии души наследства. Если нет, то это очень возможно, чтобы иметь навык меньше..."                                                                                                            


                        Уильям ласкал его подбородок. "Тск, у тебя все еще есть условие. Но не стесняйся сказать, в каком ты состоянии?"                                                                                                            


                        "Пока у меня его нет!" Моисей велел ему терпеливо ждать, когда он вернется в свою спальню. Были какие-то звуки, прежде чем он достал новый волшебный свиток и положил его на стол.                                                                                                            


                        Уильям взглянул на него...                                                                                                            


                        Не было никаких вопросов.                                                                                                            


                        Это был только что сделанный свиток волшебного наследования души.                                                                                                            


                        Он был назван "Магия Святой Души"!                                                                                                            


                        И имя его создателя...                                                                    
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                        Моисей на самом деле был очень конфликтным. Он действительно хотел сказать Уильяму, что нет, это был не он, что он не...                                                                                                            


                        Однако он долго размышлял и в конце концов решил научить этому второму поколению Господа магии Святой Души.                                                                                                            


                        Что только что сделал Уильям?                                                                                                            


                        Конечно, он делал ставки. Он ставил на то, что у Его Отца есть какие-то отношения с Моисеем, и что он сможет что-то получить.                                                                                                            


                        Однако, он не ожидал, что их отношения будут такими хорошими.                                                                                                            


                        Однако, если бы ему пришлось сделать вывод, даже если бы они выпали друг другу, из того, что он знал о характере Моисея из его предыдущей жизни, то последний ничего бы с ним не сделал.                                                                                                            


                        Однако, когда Пограничный город был стерт с лица земли в предыдущей жизни, этот парень тоже ничего не сделал.                                                                                                            


                        Этого было достаточно, чтобы знать, что Моисей не причинит ему вреда и не приложит слишком много усилий, чтобы помочь себе.                                                                                                            


                        Отношения с Уильямом не были слишком важны для Моисея. Он только хотел спрятаться.                                                                                                            


                        Когда Пограничный город был стерт с лица земли, лучшим случаем для него было найти другое место, которое можно было бы потратить впустую...                                                                                                            


                        Все началось хорошо.                                                                                                            


                        Теперь, когда Уильям получил хорошие вещи от Моисея, он верил, что с остальным будет легче справиться.                                                                                                            


                        "В конце концов, в этом мире, наверное, нет никого, кто знал бы их лучше меня, верно?" Как серьезный игрок, который пережил свою жизнь, Уильям специально исследовал различные истории и истории NPC, которые были Epic-leveled и выше.                                                                                                            


                        Истории для таких легенд, как Моисей, он запомнил надолго.                                                                                                            


                                                                        Неужели он действительно оставил эти письма этому маленькому принцу, чтобы Вильгельм мог получить от меня какую-то выгоду?                                                 Моисей внезапно вспомнил предыдущего лорда, дуясь.                                                 Разве я не обманул тебя однажды? Ты же не умрешь...                                                                                                                                                            


                        Он не знал, как этот человек умудрился заставить принцессу эльфов влюбиться в него. Перед тем, как уйти, он на самом деле оставил такие грязные трюки, и это сразу же заставило воображение Моисея сойти с ума.                                                                                                            


                        Моисей, как всесторонний маг, был более любопытен тем, что он не мог читать мысли Вильгельма. Это определенно вызвало у него больший интерес и любопытство, тем более что Вильгельм сам был довольно красив и довольно хорошо соответствовал своим эстетическим стандартам.                                                                                                            


                        Конечно, это было не главное. Он видел много красивых мужчин, так что было очень мало мужчин теперь, когда он мог действительно восхищаться...                                                                                                            


                        "Как бы то ни было, после того, как этого мальчика обманули, его душа стала интереснее..." Моисей зевнул, просто размахивая рукой, когда закрывал деревянную дверь.                                                                                                            


                        Он снова помахал рукой, и черный кот слегка подпрыгнул к его рукам, последовав за ним, чтобы вздремнуть на кровати.                                                                                                            


                        Для нормального мага было естественно постоянно изучать и исследовать всякую магию, даже жертвуя своим временем отдыха.                                                                                                            


                        Однако для Моисея обучение магии было действительно простым.                                                                                                            


                        Элементарная магия?                                                                                                            


                        О, есть металл, дерево, вода, огонь, земля, лед, ветер, гром...                                                                                                            


                        Пространственно-временная магия?                                                                                                            


                        О, есть пространство и время...                                                                                                            


                        Другие маги подумают: "О? Зачем ты это делаешь? Как только закончишь, сможешь тренироваться в медитации!"                                                                                                            


                        Моисей отвечал: "О? Неужели это нельзя выучить, прочитав однажды волшебную книгу?"                                                                                                            


                        Все маги на континенте умрут мгновенно.                                                                                                            


                        В любом случае, для Моисея, какой бы волшебной она ни была, он мог легко это понять. Для него, если он был достаточно ознакомлен с ним, он даже может использовать проклятое заклинание сразу же.                                                                                                            


                        Вот почему Моисей не мог жить, как другие маги.                                                                                                            


                        Конечно, это также было немного связано с тем, что Моисей был проклят, что привело к тому, что теперь ему было очень трудно изучать другую магию.                                                                                                            


                        "Есть ли ещё два года?" Моисей сидел на своей кровати и смотрел на свою обнаженную верхнюю часть тела через зеркало. Его верхняя часть тела была полностью покрыта темно-красными магическими символами.                                                                                                            


                        Эти странные символы время от времени светились страшным красным сиянием, выглядя чрезвычайно страшно.                                                                                                            


                        Было почти невообразимо, чем он был проклят!                                                                                                            


                        Тем не менее, так оно и выглядело после того, как проклятие было ослаблено.                                                                                                            


                        Когда он впервые сбежал из волшебного святилища, он был покрыт проклятием с головы до ног, и его кожа не могла быть видна вообще. И именно в это время он отправился в Пограничный город...                                                                                                            


                        Это проклятие не только подавило его способность, но и заставило его душу постоянно страдать от боли, как если бы он хотел истребить свою душу.                                                                                                            


                        "Это так больно, потому что этот тип проклятия хочет уничтожить мою душу, мне удалось исследовать и найти более глубокий уровень магии души". Магия Святой Души не так проста, как кажется..."                                                                                                            


                        "Все вы называете меня предателем Богов". Вы наказывали меня, пытали меня, жестоко обращались со мной и игнорировали мою готовность, мою готовность стать Богом...". Вспоминая своего наставника, Моисей не мог не улыбнуться холодной улыбкой, пока он не взял на руки черную кошку, зевая, когда он продолжал спать.                                                                                                            


                        Что же касается обид и переплетений между Моисеем и волшебным святилищем, то теперь это не было чем-то, что нужно было улаживать.                                                                                                            


                        Ибо элементарная магия была обычной магией.                                                                                                             


                        До тех пор, пока игрок достигает стадии пробуждения на 40 уровне, он может легко ее усвоить. Новичок-маг мог делать только простую магию, например, бросать огненные шары или стрелять водяными стрелами...                                                                                                            


                        Однако, ветер и гром требовали некоторых трудностей. Однако, пока игрок мог пробудить эти два атрибута, было не так уж и сложно найти такого учителя, так что на самом деле это не было скрытым занятием.                                                                                                            


                        Он не говорил, что элементарная магия не достаточно хороша. Игрок был бы чрезвычайно сильным, если бы он смог стать специалистом в любом виде магии. Тем не менее, это было обычным делом...                                                                                                            


                        Однако душа, сила воли и иллюзии были частью психологической магии и сами по себе были уже скрытым занятием.                                                                                                            


                        Вместе со свитком наследства, который Моисей сделал лично, он действительно сделал его качество на Легендарном уровне!                                                                                                Найти авторизованные романы в Webnovel, быстрее обновления, лучший опыт, пожалуйста, нажмите www.webnovel.com для посещения.                                                                                                            


                        Святая Душа Маг Наследство свиток                                                                                                            


                        Уровень: Легендарный                                                                                                            


                        Требование: Потенциал крови не может быть ниже Epic.                                                                                                            


                        Однако существуют два способа изучения профессии.                                                                                                            


                        Первый состоял в том, чтобы найти наставника, который будет преподавать магию и навыки и многое другое.                                                                                                            


                        Однако, независимо от того, была ли это боевая магия, магия или навыки, у него были разные уровни. Если они хотели получить лучшие навыки, они, естественно, должны были использовать еще больше денег и даже увеличить впечатления от наставника и посмотреть, достаточно ли квалифицирован уровень наставника.                                                                                                            


                        Игроки обычно следовали версиям игры, чтобы увеличить впечатляющие очки наставника или использовать деньги на покупку новых навыков и секретных книг.                                                                                                            


                        А вторым был свиток наследства.                                                                                                            


                        Они помещали все в свиток, и, следуя уровням, соответствующие навыки активировались вместе с уровнями.                                                                                                            


                        Уровень свитка зависел от навыков, боевой энергии или магического уровня, который он включал.                                                                                                            


                        Хотя Вильгельм не знал, сколько Моисея вложил в этот свиток, "Магия Святой Души" должна быть очень сильной. По крайней мере, она не будет слабее, чем "Сторож рассвета".                                                                                                            


                        Уильям тихо открыл свиток в своей спальне.                                                                                                            


                        Неописуемое голубое сияние мгновенно бросилось в его тело.                                                                                                            


                        Комфортное и успокаивающее ощущение распространилось по всему телу, а энергия в его сознании продолжала расти, делая его мысли более ясными, его чувства - более острыми и подвижными. Это была чистейшая форма энергии души.                                                                                                            


                        В то же время, шарик магии медленно формируется в его теле.                                                                                                            


                        Это был его магический уровень. В то же время, два типа энергии вспыхнули внутри него, боевой энергии и магии!                                                                                                            


                        Ни то, ни другое не мешало друг другу, работая по-разному в его теле.                                                                                                            


                        Динь-донг: Вы успешно выбрали подоккупацию, начинающего мага Святой Души.                                                                                                            


                        Динь-донг: Все твои атрибуты увеличились на 10 очков.                                                                                                            


                        Динь-донг: Твой интеллект увеличился на 10 пунктов.                                                                                                            


                        Динь-донг: Вы активировали магический дар новичка. Каждая точка интеллекта = 1 магическая сила атаки.                                                                                                            


                        Динь-донг: Так как ваша подзанятость - маг Святой Души, то каждый раз, когда вы повышаете свой уровень, вы получаете дополнительные 2 бесплатных атрибутивных очка. (Каждый раз, когда вы будете повышать уровень, вы будете получать 8 бесплатных атрибутных очков).                                                                                                            


                        Маг Святой Души.                                                                                                            


                        Уровень: Легендарный                                                                                                            


                        Уровень: Lv 1 (0/100)                                                                                                            


                        Магия: 300 очков                                                                                                            


                        Скорость восстановления: 10 баллов в секунду                                                                                                            


                        Специальный эффект: Все ваше магическое сопротивление увеличено на 1%.                                                                                                            


                        Специальный эффект: Сила +2, физическая сила +2, ловкость +2, интеллект +4                                                                                                            


                        Специальный эффект: Здоровье +200                                                                                                            


                        Специальный эффект: Магическая сила атаки увеличивается на 3%                                                                                                            


                        Жертва жизни: В отношении слабых врагов со здоровьем ниже 10% вы можете сделать Извлечение Души и увеличить очки здоровья на 10%.                                                                                                            


                        Расстояние: В пределах 3 метров                                                                                                            


                        Скорость использования: Немедленно                                                                                                            


                        Перезагрузка: 5 минут                                                                                                            


                        Дерево мастерства Святого Магов Души.                                                                                                            


                        Контроль Души                                                                                                            


                        Уровень: Lv 1 (опыт 0/100)                                                                                                            


                        Атрибут Скилл: Вы можете контролировать слабых врагов со здоровьем ниже 10%.                                                                                                            


                        После того, как вы их контролируете, здоровье врага восстанавливается до 50%.                                                                                                            


                        Потребление: 50 магических очков.                                                                                                            


                        Скорость использования: Немедленно                                                                                                            


                        Перезагрузка: Нет                                                                                                            


                        Ограничение: Вы можете контролировать только одного человека.                                                                                                            


                        Ограничение: Чем выше потенциал крови, тем выше шансы на неудачу. С каждым уровнем у врага выше, чем у вас, ваш процент неудач будет увеличиваться.                                                                                                            


                        Ограничение: Если вам удастся успешно превратить врага в раба, вам придется один раз в день использовать Контроль Души, чтобы усилить его удержание. Если нет, то это увеличит скорость предательства. Будучи долгое время рабом, он может превратиться в постоянную Знак Души.                                                                                                            


                        Soul Touch.                                                                                                            


                        Уровень: Lv 1 (опыт 0/100)                                                                                                            


                        Атрибут мастерства: Пара душевных рук внезапно встанет на землю и схватит противника, связывая его на 3 секунды.                                                                                                            


                        Слабость: Чем выше потенциал крови, тем выше шанс поражения.                                                                                                            


                        Расстояние: В пределах 10 метров                                                                                                            


                        Скорость использования: Немедленно                                                                                                            


                        Потребления: 30 магических точек                                                                                                            


                        Перезагрузка: 30 секунд                                                                                                            


                        Душевая ударная волна                                                                                                            


                        Уровень: Lv 1 (опыт 0/100)                                                                                                            


                        Атрибут Скилл: С вами в качестве центра будет создана ударная волна души, наносящая 100+(150%x Интеллект) урон врагам в пятиметровом диапазоне и активируя эффект падения до 3 метров. Также существует 10%-ная вероятность вызвать обморок на 3 секунды.                                                                                                            


                        Скорость использования: Немедленно                                                                                                            


                        Потребление: 50 очков.                                                                                                            


                        Перезагрузка: 3 минуты                                                                                                            


                        Динь-донг: Хочешь создать новое дерево умений для Святого Магов Души и Стражей Рассвета?                                                                                                            


                        Уильям сузил глаза. "Да!"                                                                                                            


                        Он так долго ждал сочетания своих навыков. В качестве подзадачи он выбрал магию души, потому что в своей предыдущей жизни видел супер-сильное сотрудничество между этими двумя профессиями...                                                                                                            


                        Дерево Святого Духа                                                                                                            


                        Зачарование Святого Духа                                                                                                            


                        Уровень: 1 (0/100 баллов опыта)                                                                                                            


                        Атрибуты мастерства: Может очаровывать оружием и стрелами, увеличивая (150%x Интеллект) душевный урон.                                                                                                            


                        Потребления: 3 магические точки                                                                                                            


                        Перезагрузка: Нет                                                                                                            


                        Удар сюрпризом Святого Духа                                                                                                            


                        Уровень: 1 (0/100 баллов опыта)                                                                                                            


                        Атрибут Навыков: После того, как ваша стрела или лезвие попадает в противника, вы можете использовать Святой Дух, чтобы покрыть все ваше тело и атаковать противника через пространство и нанести 180 + (130%x Сила) физический урон.                                                                                                            


                        Расстояние: В пределах 40 метров                                                                                                            


                        Потребления: 30 магических точек                                                                                                            


                        Перезагрузка: 5 секунд                                                                                                            


                        "Ф*к, ф*к, ф*к, это! Жертва Жизни, Контроль Души... и Удар Сюрприза Святого Духа!" В этот момент Уильям больше не мог контролировать себя.                                                                                                            


                        Больше ничего не было.                                                                                                            


                        На уровне Легенды было слишком мало магии души...                                                                                                            


                        Потому что нормальная магия души уже была очень редкой, они не были так сильны, как это, и магия души уже была вне другой магии во всех аспектах.                                                                                                            


                        Безумие Жертвы Жизни было еще более неописуемым. Для игры без масштабных исцелений Жертвоприношение Жертвы Жизни было искусством Божьего уровня.                                                                                                            


                        Можно сказать, что ни один маг души на всем Легендарном континенте не обладал этим умением, не говоря уже о том, что он обладал навыками ближнего боя, которыми обладал Уильям.                                                                                                            


                        Также, после нанесения удара по противнику, Strike Saint Spirit Surprise Strike мог позволить игроку использовать свою душу, чтобы путешествовать в пространстве, в то время как его тело появлялось перед противником и продолжало атаковать. Неважно, была ли это атака или побег, такое сумасшедшее умение было настолько хорошим, что оно не могло быть сильнее...                                                                                                            


                        Он мог смутно вспомнить, что видел такое безумное умение только один раз в жизни. Он видел его во время воспоминаний о времени, он принадлежал навыку, принадлежавшему Легендарной сильной личности второго века.                                                                                                            


                        За это время ни у кого не было возможности выучить такой навык, потому что они никогда его не видели.                                                                                                            


                        Уильям никогда не думал, что ему так повезет.                                                                                                            


                        Еще была Душевная Шоковая Волна...                                                                                                            


                        Soul Touch...                                                                                                            


                        Очарование Святого Духа...                                                                                                            


                        И даже Контроль Души, это раздражающее, но безумное умение...                                                                                                            


                        Эти душевные навыки были чрезвычайно полезны для помощи и контроля...                                                                                                            


                        Самым важным было то, что он явно не думал, что один из спецэффектов магии Святого Духа может на самом деле увеличить все его магическое сопротивление. Это было слишком безумно.                                                                                                            


                        Хотя специальные эффекты были очень низкими сейчас, так как они только увеличили его магическое сопротивление на 1%, как только его уровень повысился, эффекты были бы чрезвычайно очевидны.                                                                                                            


                        Потому что пожертвования, способности и оборудование с таким всесторонним магическим сопротивлением было чрезвычайно редким, этот специальный эффект был похож на поиск роста Легендарное оборудование. Тем не менее, потребовалось довольно много времени, чтобы она выросла должным образом ...                                                                                                            


                        "Должен сказать, что я иду дальше по пути Легендарного Босса..." Уильям счастливо смотрел на его атрибуты. Он был всего лишь слабым 15-го уровня и не имел другого защитного снаряжения. С его внутренней броней только эпизодического уровня, его здоровье было уже на 3021. Разве это не было безумием?                                                                                                            


                        Если бы он мог сделать железную броню из секретного железа, его здоровье определенно было бы больше 5000!                                                                                                            


                        Другого пути не было.                                                                                                            


                        Это был Легендарный Босс.                                                                                                            


                        Он был сильным, высокозащищенным и прочным.                                                                                                            


                        Это было основное уважение Легендарного Босса к игрокам!                                                                                                            


                        Независимо от того, каким занятием был этот Легендарный Босс, он должен был быть стойким, когда сталкивался с игроком!                                                                    
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                        Как легендарный босс, Вильгельм теперь не предъявлял слишком много требований к своему оборудованию.                                                                                                            


                        Потому что оборудование для новичков предназначалось только для временного использования.                                                                                                            


                        После того, как он нашел мифическую шахту, Уильяма можно было считать состоятельным человеком. Однако, он не был заинтересован в растрате материала, чтобы сделать какое-то низкоуровневое оборудование.                                                                                                            


                        В конце концов, Уильям понял, что если он не попадет в беду, то на данный момент ему будет очень трудно умереть под защитой Лотнера.                                                                                                            


                        Кроме того, его скорость выравнивания была бы довольно высокой, так что не было смысла делать какое-либо оборудование.                                                                                                            


                        Хотя любое оборудование может быть разложено, и его материалы восстановлены, было бы очень хорошо, если бы они восстановили 1 килограмм секретного железа после использования 10 килограммов, чтобы сделать оборудование...                                                                                                            


                        Тем не менее, это было необходимо, чтобы сделать оружие!                                                                                                            


                        После того, как они нашли секретную железную шахту, он заставил Одома и Лотнера работать вместе, чтобы сделать для него три вида оружия.                                                                                                            


                        Они сделали длинный меч, лук и кинжал.                                                                                                            


                        И Одом, и Лотнер были кузнецами. Один из них был кузнечным гроссмейстером, а другой - кузнечным мастером. Их профессии превосходили их основные профессии среднего уровня...                                                                                                            


                        В конце концов, живую профессию и профессию борца нельзя сравнивать.                                                                                                            


                        Для NPC и игроков все было очень по-другому. У NPC не было опыта, поэтому им приходилось зависеть от того, насколько они знакомы со своими живыми профессиями.                                                                                                            


                        За многие годы Одом сбежал, он решил остаться в шахтах для подавляющего большинства из них.                                                                                                            


                        Поэтому его хобби могло заключаться только в игре с железом...                                                                                                            


                        Прошло более сорока лет с тех пор, как он родился.                                                                                                            


                        Вероятно, он начал играть с железом с самого детства. Именно сорок лет игры с железом привели к тому, что у него появилась пара сильных рук.                                                                                                            


                        Со своими сильными руками и кровным родословием эпического уровня он уже был на уровне гроссмейстера для кузнеца.                                                                                                            


                        [Новичок, средний, высокий, мастер, гроссмейстер, легендарные были уровнями для живых профессий.]                                                                                                            


                        Уильям заставил их работать вместе, потому что он хотел, чтобы Лотнер отвечал за изображение, в то время как Одом отвечал за удобство использования оборудования. В конце концов, когда Гномы делали оборудование, они больше концентрировались на удобстве использования, чем на внешнем виде. Однако, Уильям был полукровным эльфом, который выглядел красиво...                                                                                                            


                        Поэтому его мечи тоже должны были выглядеть круто!                                                                                                            


                        В конце концов, быть сильным или нет - это проблема игровой версии, а быть красивым - это навсегда.                                                                                                            


                        Меч Рассвета                                                                                                            


                        Качество: Золотой                                                                                                            


                        Уровень: Новичок                                                                                                            


                        Создатель: Лотнер и Одом Тяжелый молот.                                                                                                            


                        Материалы: Секретное железо, чистая железная руда и многое другое                                                                                                            


                        Мощность атаки: 180~310                                                                                                            


                        Власть: +7                                                                                                            


                        Ловкость: +5                                                                                                            


                        Очарование: +3                                                                                                            


                        Длина: 148 см                                                                                                            


                        Вес: 5,6 кг                                                                                                            


                        Требование: Требуется 90 силовых очков для одной руки, 60 силовых очков для обеих рук.                                                                                                            


                        Требование: Новичок профессионал                                                                                                            


                        Спецэффект: Имеет эффект разрывания и 30% вероятность нанесения противнику кровоточащих повреждений. Каждая секунда наносит 50 повреждений по очкам здоровья. Оно будет продолжаться в течение 8 секунд.                                                                                                            


                        Специальный Эффект: Мощность атаки боевой энергией увеличится на 20%.                                                                                                            


                        Поклон Рассвета                                                                                                            


                        Качество: Золото новичка                                                                                                            


                        Уровень: Новичок                                                                                                            


                        Создатель: Лотнер и Одом Тяжелый молот.                                                                                                            


                        Материалы: Секретное железо, железо, дерево, жила гигантского дикого медведя.                                                                                                            


                        Мощность атаки: 160 ~ 350                                                                                                            


                        Власть: +3                                                                                                            


                        Ловкость: +7                                                                                                            


                        Очарование: +3                                                                                                            


                        Длина: 110 см                                                                                                            


                        Вес: 3,8 кг                                                                                                            


                        Использовать требование: Минимум 70 прочностных баллов                                                                                                            


                        Требование: Начинающий профессионал                                                                                                            


                        Специальный эффект: Повреждения головы увеличатся на 30%                                                                                                            


                        Специальный эффект: Победа или отталкивание соперников на 30%.                                                                                                            


                        Кинжал Рассвета                                                                                                            


                        Качество: Золото новичка                                                                                                            


                        Уровень: Новичок                                                                                                            


                        Создатель: Лотнер и Одом Тяжелый молот.                                                                                                            


                        Материалы: Секретное железо, чистая железная руда и многое другое                                                                                                            


                        Мощность атаки: 160~330                                                                                                            


                        Власть: +5                                                                                                            


                        Ловкость: +7                                                                                                            


                        Очарование: +3 Найти авторизованные романы в Webnovel, быстрее обновления, лучший опыт, пожалуйста, нажмите www.webnovel.com для посещения.                                                                                                            


                        Длина: 33 см                                                                                                            


                        Вес: 2,1 кг                                                                                                            


                        Использовать требование: Минимум 60 прочностных баллов                                                                                                            


                        Требование: Начинающий профессионал                                                                                                            


                        Специальный эффект: Основная атака увеличивается на 30% при атаке со спины.                                                                                                            


                        Спецэффект: Имеет эффект разрыва и вероятность нанесения противнику кровоточащих повреждений в 20%. Каждая секунда наносит 50 очков здоровья. Она будет продолжаться в течение 5 секунд.                                                                                                            


                        Набор из трех предметов экипировки Dawn, состоящий из трёх частей, является золотым снаряжением новичка.                                                                                                            


                        Также можно было изготовить экипировку золотого и даже эпизодического уровня.                                                                                                            


                        Однако, для Одома секретное железо и чистые железные руды были недостаточны, чтобы сделать оборудование, которое было сильнее золотого уровня. Для уровня новичка, такого рода золото качество оборудования уже было очень хорошим.                                                                                                            


                        Оборудование не имело установленных атрибутов. Тем не менее, меч и кинжал имели наложенный пронзительный эффект кровотечения. Для обычных солдат это было похоже на то, когда орк был молод и совершил ошибку, и стоял лицом к лицу со своим Отцом, держащим волчий зуб в качестве оружия, ожидая своего наказания.                                                                                                            


                        Было ясно, что склонность орков к насилию связана с их семейным насилием.                                                                                                            


                        Однако в обществе, возглавляемом аристократами, они все же должны спасать крестьян, когда они могут...                                                                                                            


                        Для воинов ближнего боя в богах, если они не специализируются на боях со щитами, они обычно выбирают два вида оружия.                                                                                                            


                        Основное оружие заряжалось для нанесения основного урона, в то время как подоружие выполняло тайные атаки и блокировку. Конечно же, подоружие было и хорошим торговцем уроном. Основное отличие заключалось в стиле боя.                                                                                                            


                        Что касается того, могли ли они успешно блокировать, то это зависело от удачи и навыков каждого игрока...                                                                                                            


                        Многие новые игроки видели, как NPC играли так, поэтому они последовали за ними и в конце концов умерли...                                                                                                            


                        За десять лет игры Вильгельм стал очень хорошо использовать двуручное оружие. Именно поэтому он особенно просил супер короткий кинжал, чтобы он мог действовать как убийца, если ему скучно. В конце концов, он любил действовать как наемный убийца и был супер в гармонии с учением убийцы.                                                                                                            


                        Что касается волшебного посоха?                                                                                                            


                        Это то, к чему он должен был прикасаться?                                                                                                            


                        Причина, по которой он хотел научиться контролировать магию души, была в том, что он не хотел прикасаться к посоху...                                                                                                            


                        "После того, как я вложил все свои очки опыта в магию Святой Души, она сразу же поднялась на 5-й уровень, в то время как остальные навыки достигают 3-го уровня. Просто хорошо, ничего не осталось..." Уильям в раздражении дергал его за волосы. Эта игра была лучшей в получении очков опыта.                                                                                                            


                        Выравнивание персонажа требовало большого опыта, в то время как боевая энергия и магические тайные книги были необходимы и требовали опыта, навыки также требовали опыта.                                                                                                            


                        Если бы он умер снова, то больше не был бы игроком уровня могилы. Он был бы игроком со смертельным уровнем души.                                                                                                            


                        "Если бы я не получил миссию два дня назад, я бы действительно немного волновался." Уильям взглянул на миссию уровня А в его списке миссий. Он не мог не хотеть слюны. Сколько уровней он мог бы выровнять из этого большого количества опыта?                                                                                                            


                        Строительство города.                                                                                                            


                        Уровень миссии: A                                                                                                            


                        Количество зданий: 5355/8000                                                                                                            


                        Стена: 0/10000 метров. Она не может быть ниже 5 метров и тоньше 1 метра.                                                                                                            


                        Конференц-зал: 0/1                                                                                                            


                        Кузнечный цех: 5/5                                                                                                            


                        Портной: 5/5                                                                                                            


                        Военный лагерь: 2/2                                                                                                            


                        Размер армии: 800/500                                                                                                            


                        Оккупационный зал: Воин учитель 1/1, Учитель-убийца 1/1, Рыцарь учитель 1/1, Рейнджер учитель 1/1, Охотник учитель 1/1, Канонист 0/1.                                                                                                            


                        Новичок учитель маг 1/1, начинающий учитель колдун 1/1, учитель элементарной магии 4/5, колдунья 1/1.                                                                                                            


                        Гильдия наемников: 0/1.                                                                                                            


                        гостиницы: 0/3                                                                                                            


                        Храм Света: Строительный                                                                                                            


                        Волшебное Убежище: Строящееся                                                                                                            


                        Дворец Тьмы: Строительный                                                                                                            


                        Ограничение по времени: от 180 дней до 360 дней                                                                                                            


                        Вознаграждение за опыт: 300000 баллов за опыт. Если вы закончите в течение шести месяцев, вы сможете получить дополнительные баллы за опыт. По окончании шести месяцев, баллы за опыт уменьшатся.                                                                                                            


                        Секретное вознаграждение: ?                                                                                                            


                        Строительство города было маленькой целью Уильяма в течение следующих шести месяцев. Что касается тайного вознаграждения, то он посмотрел на свое защитное наследство и решил не просить о таких вещах.                                                                                                            


                        "Хотя у нас всего пять кузнечных комнат, все они супер большие кузнечные мастерские". В них есть хорошие 133 кузнеца". Уильям не помешал Гномам делать супер большие кузнечные лавки.                                                                                                            


                        В конце концов, эта группа Гномов бежала на протяжении стольких лет и провела большую часть этих лет, живя в шахтах и пещерах. Кроме драки, они знали, что их природный талант - это игра с железом.                                                                                                            


                        Он должен был признать, что иметь столько кузнецов-гномов - это то, чего не могли бы иметь другие места, даже если бы они этого хотели. Многие города хотели кузнеца высокого уровня, но они просто мечтали.                                                                                                            


                        Но сколько кузнецов высокого уровня было в Пограничном городе?                                                                                                            


                        Больше тридцати.                                                                                                            


                        Он ничего не мог с этим поделать. Даже если гномы любят играть с железом естественно, их уровень все равно был результатом обстоятельств. В конце концов, так как они бежали всю жизнь, у них не могло быть других увлечений...                                                                                                            


                        Для кузнецов-мастеров, кроме Лаутнера, было еще больше кузнецов-гномов!                                                                                                            


                        Для гроссмейстеров, выровненных кузнецов, кроме Одома, был еще и Старый Хэнк, тот скрытый персонаж с эпической родословной.                                                                                                            


                        Будут ли люди, которые покупали вещи, которые делали эти Гномы?                                                                                                            


                        Это не было проблемой.                                                                                                            


                        Как Господь, Уильям, естественно, найдет для них способ продать их. Такие, как нация Черная Лава, у которой больше не было железного источника, они определенно покупали бы большие партии оборудования, когда сталкивались с трудной ситуацией.                                                                                                            


                        Однако Его Высочество больше не планировал продавать железо. Вместо этого, он заставил их сделать части оборудования, чтобы они могли продать его по более высокой цене.                                                                                                            


                        Кузнецы не только могли получить опыт работы, но они также могли бы заработать довольно большую сумму.                                                                                                            


                        Конечно, как посредник в сделке, он заработал больше всех. Как Господь, Уильям был владельцем железной шахты, и Гномы в основном работали на него.                                                                                                            


                        Храм Света, Волшебное Убежище или здания Дворца Тьмы были нейтральными, так что это не касалось позиции города.                                                                                                            


                        Будучи частью нейтрального лагеря, Пограничный город мог решить не строить эти три здания.                                                                                                            


                        Однако, они могли построить их вместе.                                                                                                            


                        Такие вещи действовали как распространение своих убеждений, три части постоянно воевали друг с другом.                                                                                                            


                        Если бы они построили Храм Света, то появились бы более редкие занятия, такие как рыцари и пасторы храма.                                                                                                            


                        Если бы они построили другие дворцы, то появились бы и некоторые редкие занятия.                                                                                                            


                        "Просто немного неудобно контактировать с этими людьми". Или, может быть, они презирали бы мой город и не обязательно посылали бы кого-нибудь..." Уильям поцарапал ему голову. Он должен построить Храм Света и Дворец Тьмы, главное преимущество которого - привлечь будущих игроков и ничего больше.                                                                                                            


                        Что касается Волшебного Убежища, он не должен строить его. Если бы он это сделал, жизнь Моисея может быть очень трудной в будущем, и он может даже уйти.                                                                                                            


                        Ему не нужно было отказываться от будущего Легендарного большого босса для учителя-мага среднего уровня.                                                                                                            


                        "Как насчет того, чтобы я выбросил все это сейчас и построил башню мага для Моисея сейчас?" Уильям снова поцарапал ему голову. Строить башню мага было очень дорого, но это было не невозможно, просто сейчас это было немного тяжело...                                                                    
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                        Не только оккупационные залы для будущих игроков, но и нынешние NPC.                                                                                                            


                        Учителя, работавшие там, были все эльфы под его командованием.                                                                                                            


                        В городе Уильяма было много профессионалов, большинство из которых были обычными профессионалами.                                                                                                            


                        Что касается учителей, которых ему не хватало, то он не торопился их заполучить. Он набирал только тех учителей, которых очень хотел.                                                                                                            


                        В конце концов, это было одинаково для большинства NPC и игроков.                                                                                                            


                        Уровень учителей должен был быть только немного выше их. Они не хотели, чтобы их учителя были слишком сильными.                                                                                                            


                        Только этих навыков и секретных книг было достаточно, чтобы люди стеснялись своей коллекции...                                                                                                            


                        "Милорд, 30 рыцарей, 20 воинов, 20 колдунов и 30 рейнджеров готовы!"                                                                                                            


                        Уильям кивнул в Нокс перед тем, как повернуться к Одому, который отсылал его, и сказал: "Я передам вам миссии по расширению города на следующие несколько дней". Мы с Лотнером скоро вернемся. Если мы сможем разработать торговый маршрут, то в будущем сможем торговать секретным железом с постоянными временными интервалами".                                                                                                            


                        "Пожалуйста, будьте уверены, Ваша Честь. Я использую свою жизнь, чтобы защитить территорию!" Одом Тяжелый Молот сбежал так много лет назад, что теперь у него, наконец, стабильная жизнь, он определенно будет лелеять ее.                                                                                                            


                        Кроме того, потому что Уильям заставил своих солдат спасти их, там определенно не было бы мятежа.                                                                                                            


                        Что касается передачи ему миссий по расширению города?                                                                                                            


                        Углы губ Одома не могли не дёргаться. Когда этот Господь когда-нибудь взял власть в свои руки?                                                                                                            


                        "Тогда я буду зависеть от тебя!" Уильям беззастенчиво кивнул перед тем, как прыгнуть на белого коня и уйти со своей вечеринкой.                                                                                                            


                        Большая часть Шварцвальдского леса все еще была в своей самой естественной форме, так что там почти не было широких тропинок. Даже если кто-то прокладывал горную дорогу, если по ней долго никто не ходил, она медленно покрывалась растениями и возвращалась к своему первоначальному виду.                                                                                                            


                        Однако, было кое-что, чему повезло...                                                                                                            


                        Как Господь, Вильгельм мог наблюдать за тем, как его люди держатся за ножи, чтобы расчистить путь перед ним, в то время как он ехал на своей лошади и пил фруктовый спирт, медленно следуя сзади...                                                                                                            


                        Как исполнитель, а также величайший телохранитель Вильгельма, Лотнер также спокойно следовал за ним. Ему нужно было сохранить свою энергию, вместо того, чтобы делать тяжелую работу.                                                                                                            


                        Тем не менее, когда он наблюдал за Уильямом, который был безмерно наслаждался процессом, он чувствовал, как будто Вильгельм, казалось, использовали свою силу, как Господь, в меру своих сил.                                                                                                            


                        Например, когда они строили город, Уильям придумал много развлекательных заведений, которых не было во многих городах.                                                                                                            


                        Например, было 3 казино. Зачем такому маленькому городу столько казино? Кроме азартных игр, они могли даже играть на свое оборудование, сколько идиотов* могли делать такие вещи?                                                                                                            


                        Однако, он слышал, что Уильям планировал получить хорошее оборудование и заставить Одома сделать для казино кусок оборудования Эпического уровня.                                                                                                             


                        Даже Лотнер хотел попытать там удачи.                                                                                                            


                        Там было 5 баров... Это было слишком много для города. Лотнер так не думал.                                                                                                            


                        Что касается борделей, то Уильям даже тайно построил 3...                                                                                                            


                        Лотнер не мог не думать, что если бы их Господь повзрослел слишком рано и находился в период спаривания?                                                                                                            


                        В конце концов, для того, чтобы стать сексуально зрелыми, эльфам должно было быть не менее 30 лет.                                                                                                            


                        Даже если бы Лотнер не использовал его, он все равно знал, как они работают. Он бы не стал недооценивать бизнес борделей. В чуть больших человеческих городах прибыль борделя была даже выше, чем два бара вместе взятых!                                                                                                            


                        Однако, предпосылкой было то, что Уильям не принуждал женщин.                                                                                                            


                        Уильям молча смотрел на Лотнера. Он все время чувствовал, что этот человек молча осуждает его, и сказал: "Это тоже не тот путь". Нам нужно проложить дорогу между городом и озером Голубая Луна. Если нет, то сколько коробок золотых монет нам понадобится, чтобы продать секретное железо?                                                                                                            


                        "Нет гладкой дороги, так что нам нужно заставить наших людей нести эти коробки обратно? Конечно, мы должны использовать конные экипажи.                                                                                                            


                        "Кроме того, чем дольше это займет, тем больше мы будем в опасности. Хотя мы торгуем с эльфами, не только они живут в Шварцвальдском лесу."                                                                                                            


                        "Я понимаю. Ваша честь не обязана объяснять мне." Лотнер естественно понял. Однако, он не мог понять одну вещь, почему его Господь внезапно, казалось, так высоко о нем думает.                                                                                                            


                        "Хм, хорошо, что ты понимаешь. Ключевая часть этого путешествия все еще зависит от тебя, дядя Лотнер!" Уильям любезно улыбнулся...                                                                                                            


                        "Ты опять называешь меня дядей?" Лотнер повернулся и пробормотал. Каждый раз, когда Уильям называл его дядей, у него было ощущение, что ему придется сделать что-то снова.                                                                                                            


                        Например...                                                                                                            


                        Тот бой с бледным орком...                                                                                                            


                        Например...                                                                                                            


                        В прошлый раз он дал Вильгельму Часовню Рассвета свиток наследования... Найти авторизованные романы в Webnovel, быстрее обновления, лучший опыт, пожалуйста, нажмите www.webnovel.com для посещения.                                                                                                            


                        Другого пути не было.                                                                                                            


                        Вильгельм был таким правдивым человеком. Так как он был еще молод и слаб, ему действительно нужен был сильный и способный человек, который бы защищал его и наносил удары за него в таком опасном, диком путешествии.                                                                                                            


                        Сто километров не казалось слишком далеко.                                                                                                            


                        Однако они были в естественном лесу, и им нужно было расчистить новый путь, так что это было не так просто.                                                                                                            


                        Даже если бы профессионалы использовали свою боевую энергию для расчистки тропы, им потребовалось бы от трех до пяти дней.                                                                                                            


                        У него было слишком мало магов, и маги под его командованием были в основном на средних уровнях. Очистить путь было бы намного проще, если бы у него были земные стихийные маги или деревянные стихийные маги.                                                                                                            


                        Обратный путь был бы намного быстрее. До тех пор, пока во время путешествия ничего не происходило, они могли бы вернуться на его территорию в течение получаса.                                                                                                            


                        Размер нации Черная Лава был примерно такой же, как в провинции Хэйлунцзян в Китае.                                                                                                            


                        Столица страны была названа городом Черной Лавы.                                                                                                            


                        Все здания были построены из типа камня черной лавы с красивыми линиями. Ночью, если бы они не освещали улицы волшебными фонарями...                                                                                                            


                        Тем не менее, такие камни из черной лавы были чрезвычайно сильны и довольно хорошо работали с определенным уровнем магии. До тех пор, пока маг работал над ним в течение целой ночи, они могли бы укрепить уровень защиты камней. И это было главной причиной, по которой они выбрали камень в качестве строительного материала.                                                                                                            


                        На широкой главной улице Карри был одет в роскошный наряд, который выглядел намного лучше, чем то ужасное состояние, в котором он находился несколько дней назад.                                                                                                            


                        Было очень ясно, что он действительно был дворянином. Он был дворянином в народе Черной Лавы.                                                                                                            


                        Хотя он был уже в возрасте, у него не было территории.                                                                                                            


                        Так как у чернолавского народа была ограниченная земля и было так много дворян, то сейчас для него не осталось земли. Если только нация не завоевала новые земли. Однако, сколько аристократов сделало бы такую утомительную вещь?                                                                                                            


                        Единственная выгода, которую мог получить Карри - это титул герцога и территория его отца.                                                                                                            


                        Однако, у него был старший брат...                                                                                                            


                        Согласно правилам наследования на Легендарном континенте, если бы не было слишком много проблем, титул обычно передавался бы старшему сыну. У него не было хороших отношений с братом, поэтому результаты были предсказуемы.                                                                                                            


                        Вот почему, Карри, который понял его судьбу рано, получил наследство, которое его мать дала ему до того, как она умерла, и создал купеческую команду. После восьми лет почти смертельного опыта, его купеческая команда значительно расширилась. Кроме его собственной команды, существовало пять небольших команд. Он мог зарабатывать значительное количество золотых монет каждый год.                                                                                                            


                        И он использовал эти золотые монеты, чтобы набрать несколько профессионалов в свою команду, планируя использовать время, когда его старший брат отправляется на охоту в Шварцвальдский лес, чтобы легко от него избавиться!                                                                                                            


                        "Охота в Шварцвальдском лесу". Карри сделал много поворотов по маршруту в Шварцвальде, прежде чем он наконец-то вошел в темную аллею.                                                                                                            


                        Однако...                                                                                                            


                        Прошло совсем немного времени, когда он вышел с темным выражением лица.                                                                                                            


                        "Цена, которую просили Темные Убийцы... они очень темные!" Карри любил быть должным образом подготовленным, особенно когда это было для его будущего, так что было бы неплохо быть переготовленным.                                                                                                            


                        Однако, как лучшая группа ассасинов на Легендарном континенте, цена, которую Тёмные Убийцы просили, как правило, была слишком высока.                                                                                                            


                        "Тем не менее, так как он будет охотиться в Шварцвальдском лесу, то... Могу я пойти поговорить с этим принцем? В конце концов, день охоты пройдет через десять дней, и он будет недалеко от его территории".                                                                                                            


                        У Карри действительно не было столько денег. Он был всего лишь маленьким крестьянином. С той высокой ценой, которую просили Темные Убийцы, он не смог бы дать своим людям помаду после того, как заплатил Темным Убийцам.                                                                                                            


                        Именно поэтому он подумал об этом высокомерном, но жадном Властелине Пограничного Города!                                                                                                            


                        "Ты любишь рабов? Тогда я принесу тебе еще". Карри поднял бровь, приняв решение.                                                                    
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                        Время медленно шло.                                                                                                            


                        Уильям и его партия благополучно прибыли в пункт назначения.                                                                                                            


                        Различные по размеру части Голубого лунного озера медленно объединились в большое озеро. Когда они приблизились к городу Голубая Луна, их видение расширилось.                                                                                                            


                        Поскольку в городе проживали десятки тысяч эльфов, его размер определенно в несколько раз превышал нынешний Пограничный город.                                                                                                            


                        Однако, кроме главного города, Города Тёмной Ночью, у других конгрегаций Чернолистых Эльфов была граница, потому что они любили оставаться на деревьях и любили совершенно свободное видение. Эльфийские маги элементарного дерева часто обладали знаниями о редких навыках и наследстве.                                                                                                            


                        Они могли посадить волшебные семена в землю и использовать магию для прорастания семян. После роста они могли превращать деревья в различные типы деревьев.                                                                                                            


                        Поэтому этот чрезвычайно красивый и шокирующий город Эльфин медленно появлялся в глазах у всех.                                                                                                            


                        Все, что они видели...                                                                                                            


                        Высокие деревья связаны друг с другом, в то время как каждый домик на дереве выглядел по-разному и изысканно. Все они были построены на высоте более десяти метров над землей. На балконах размещались различные горшки с разноцветными цветами, цветущие чрезвычайно красиво.                                                                                                            


                        Что касается связанных ветвей, то они были похожи на дорожки, соединяющие домики на деревьях. Эльфы ловко ходили по ветвям деревьев. Даже если бы они начали бегать, они бы не упали.                                                                                                            


                        Это было похоже на врожденную способность обезьян лазать по деревьям.                                                                                                            


                        Под ветвями было много жил, скрученных вокруг них. Эти прожилки превращались в качели, лестницы и гамаки из желаний магии.                                                                                                            


                        Эльфы жили ближе к югу, а озеро Голубая Луна было на севере. Каждое утро, когда они открывали окна, они могли видеть спокойное и сверкающее Голубо-Луновое озеро, должным образом поднимая свое настроение.                                                                                                Найти авторизованные романы в Webnovel, более быстрые обновления, лучший опыт, пожалуйста, нажмите www.webnovel.com для посещения.                                                                                                            


                        Приезд Уильяма и его вечеринки привлек внимание нескольких эльфов. Некоторые дети эльфов, которые играли у озера, в любопытстве смотрели на лидера, Уильяма. Они сказали без всякого внимания: "Дядя, почему ты не грязный?"                                                                                                            


                        "…"                                                                                                            


                        Уильям повернулся и посмотрел на своих людей, которые выглядели немного жалко. Он сразу же успокоился.                                                                                                            


                        Взглянув на него, он слез с лошади и прошел перед маленькой девочкой, похлопывая ее по голове. "Потому что ты короче меня, так что ты не знаешь".                                                                                                            


                        "…"                                                                                                            


                        Девушка Эльфин теперь в замешательстве. Она не могла понять, что означает это предложение. Она не могла вспомнить, какое отношение ответ дяди имел к ее проблеме.                                                                                                            


                        Однако, к тому времени, как она пришла в себя, Уильям уже ушел со своими людьми.                                                                                                            


                        При мысли о рыбе снова, она продолжала играть и поймала их с друзьями в Голубом лунном озере ...                                                                                                            


                        Столкнувшись лицом к лицу с прибывшими в доспехах эльфами, эльфы Голубого Лунного Города были не слишком счастливы.                                                                                                            


                        Даже если бы Эльфы внезапно встретились с друзьями, которых они не видели десятилетиями, они не стали бы громко обнимать друг друга и восклицать.                                                                                                            


                        Конечно, если их отношения не были чрезвычайно хорошими, они только кивали и пили фруктовый алкоголь, обсуждая любые интересные вещи, которых они достигли во время их разлуки.                                                                                                            


                        Прожив долгую жизнь, они привыкли наслаждаться жизнью медленно.                                                                                                            


                        Они любили ценить искусство, наслаждаться красотой природы и наслаждаться жизнью как следует, вместо того, чтобы убивать других.                                                                                                            


                        Это также приводило к тому, что старые эльфы имели больше опыта в определенных аспектах.                                                                                                            


                        Настоящий эльфийский кузнец мог бы стать гроссмейстером или легендарным до тех пор, пока они могли бы прожить до тысячи лет, и ему действительно нравилось это хобби. Неважно, насколько низким был его талант.                                                                                                            


                        В конце концов, кто-то однажды сказал, что если свинья проживет десять тысяч лет, она тоже сможет стать Богом.                                                                                                            


                        Даже если бы это был не Бог, свинья, прожившая десять тысяч лет, сама была бы легендой.                                                                                                            


                        Однажды игроки выбрали десять самых больших неразгаданных тайн в богах.                                                                                                            


                        Сколько легендарных профессий было у эльфов?                                                                                                            


                        Никто не знал точного числа, но их было много.                                                                                                            


                        Нет сомнений, что старые воины Эльфины были сильнее. Даже если их боевой опыт, навыки и боевая энергия или магические способности никогда не менялись, и они больше не могли увеличивать свой уровень, их личные атрибуты продолжали расти со временем.                                                                                                            


                        Как очень сильный пожилой гигантский дракон, никто не любил обижать Эльфа, которому было больше тысячи лет.                                                                                                            


                        Эти бессмертные эльфы были более умны, чем человеческие гении. Кроме того, их расовое название уже включало интеллект 1.                                                                                                            


                        Они пережили слишком много войн и испытаний в жизни. Когда они действительно хотели что-то сделать, они определенно заставляли их противника терять надежду.                                                                                                            


                        Это была также одна из причин, по которой эльфы не хотели завоевывать континент, их сила никогда не уменьшалась, и они все еще были одной из самых важных рас на континенте.                                                                                                            


                        -                                                                                                            


                        После того, как его партия прибыла в центр города Эльфина и поселила их лошадей, Лотнер повел Уильяма на поиски душеприказчика Голубого лунного города.                                                                                                            


                        Остальные воины, из-за того, как ужасно они выглядели, были приглашены в дома тёплых и дружелюбных эльфов.                                                                                                            


                        В конце концов, эльфы, которые не жили в человеческом обществе, редко придавали значение таким вещам, как богатство, поэтому очень нормальным было тепло принимать свой народ.                                                                                                            


                        Конечно, Эльфы были богаты, так что их не очень волновали такие вещи...                                                                                                            


                        Кроме того, все эльфы любили полагаться на себя. Пока они были в лесу, еда не была проблемой, и у них было всё больше и больше сокровищ...                                                                                                            


                        Уильям и Лаутнер прибыли в центр города Голубая Луна. В то же время они посмотрели на гигантскую штуку высотой не менее трехсот метров.                                                                                                            


                        Это было лунное дерево. Его корни были толстыми и прочными, его длина составляла не менее десяти метров. Всего на этом дереве было не менее сотни домиков на дереве.                                                                                                            


                        Самым шокирующим было то, что...                                                                                                            


                        Каждую ночь...                                                                                                            


                        Все лунное дерево светилось бы тускло...                                                                                                            


                        Это было очень очевидно.                                                                                                            


                        Здесь жили лунные эльфы. Самый высокий и красивый домик на дереве на вершине дерева, вероятно, был домом маленькой принцессы Лунного эльфа.                                                                                                            


                        "Это, действительно, обращение с принцессой..." Уильям вдруг почувствовал себя немного горьким, хотя это было не для него самого, а для старого Уильяма.                                                                                                            


                        "Она, в конце концов, самая юная принцесса Лунного Эльфина". Вы должны знать, что ее младший старший брат был, по крайней мере, на 800 лет старше ее.                                                                                                            


                        "Теперь, когда Лунный Король Эльфинов стар и почти вернулся в объятия мирового древа, разве он не был бы счастлив иметь дочь?" Лотнер в мешочке.                                                                                                            


                        Похоже, он хотел, чтобы Уильям понял разницу между ними. В конце концов, это была дочь эльфийского короля...                                                                                                            


                        Уильям медленно кивнул. Он не был так уж несчастлив...                                                                                                            


                        Он просто посмотрел вверх и вошел в отверстие дерева рядом с его корнем. Как резиденция принцессы эльфов, действительно ли они хотели, чтобы маленькая принцесса надела платье и забралась на дерево, позволив кучке людей полюбоваться видом под юбкой принцессы?                                                                                                            


                        Конечно, они должны были забраться по лестнице!                                                                                                            


                        В конце концов, это дерево было таким толстым...                                                                                                            


                        Их двоих никто не останавливал, когда они входили в дерево.                                                                                                            


                        Однако, это было потому, что они оба были эльфами...                                                                                                            


                        Никто даже не мог сказать, что Уильям был наполовину эльфийцем...                                                                                                            


                        Это было главное.                                                                                                            


                        Если бы сюда пришли другие расы, они бы сошли с ума.                                                                                                            


                        Конечно, после того, как они вдвоем забрались на дерево, красивый самец Лунного Эльфа остановил их с улыбкой.                                                                                                            


                        У лунных эльфов были серебристые волосы, и их глаза также сияли легким серебристым сиянием. Он сказал: "Здравствуйте, меня зовут Артур. Я исполнитель Голубого Лунного Города. Могу я спросить, кто вы?                                                                                                            


                        "Чем бы вы хотели заняться или нуждаетесь в помощи?"                                                                                                            


                        Видя, что это был правильный человек, Уильям немного колебался, прежде чем сказать прямо: "Я Уильям Блэклиф. У меня есть несколько сотен килограммов секретного железа, которое я хотел бы продать!"                                                                                                            


                        "Несколько сотен килограммов секретного железа?" Артур замер. Как рыцарь Ее Величества и ее исполнитель, он никогда не думал, что сегодня тайное железо продается сотнями килограммов.                                                                                                            


                        С этим он, кажется, что-то придумал.                                                                                                            


                        Он сразу же расширил глаза и взглянул на Уильяма...                                                                                                            


                        Уильям хладнокровно пожал плечами.                                                                                                            


                        Артур, который изначально улыбался, медленно изменил свое выражение и решительно указал на Уильяма. "Тайное железо"? Подожди, я пойду позову кого-нибудь для тебя. Не убегай..."                                                                                                            


                        Лотнер и Уильям смотрели, как Артур поспешно сбежал.                                                                                                            


                        Они смотрели друг на друга.                                                                                                            


                        "Он согласился на мою просьбу? Но почему он попросил меня не убегать?" Уильям поцарапал ему голову, пересохло горло, как будто он был в начальной школе, и кто-то попросил его не убегать после школы.                                                                                                            


                        Лотнер похлопал его по плечу. Не волнуйся, просить тебя не убегать после школы было в лучшем случае избиением".                                                                                                                                                                                                                                    精灵 - эльфы на китайском и 精 - интеллект.                                                                                                                                                                    
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                        Ни Уильям, ни Лотнер не сбежали. Не смотря ни на что, он все еще был принцем. Они были в Шварцвальдском лесу, так что он не мог быть слабым.                                                                                                            


                        Несмотря на то, что его обращение отличалось от обращения с маленькой принцессой Лунного Эльфина, их личности все еще были похожи...                                                                                                            


                        Им не пришлось ждать слишком долго.                                                                                                            


                        Исполнитель Артур привел трех охранников Эльфина, несчастье, написанное по всему его выражению. Однако он продолжал говорить: "Ее Высочество приглашает принца Уильяма на чай!"                                                                                                            


                        "…"                                                                                                             


                        Уильям взглянул на неуклюжего Артура, не зная, чему этот человек ревновал. Разве он не знал? Эта принцесса, наверное, хотела увидеть его, чтобы доставить ему неприятности.                                                                                                            


                        Как душеприказчик, не имело значения, если он был самым доверенным принцессой, он все еще был ее рыцарем. Он осмеливался думать о ней по-другому?                                                                                                            


                        Разве он не знал, что кроме женитьбы на принце, принцессы могут быть украдены только злыми драконами?                                                                                                            


                        Людям, подобным рыцарям, нужно было только отдать свою жизнь, чтобы защитить честь принцессы!                                                                                                            


                        Рыцари в запасных одеждах существовали с тех пор вечно.                                                                                                            


                        Это была такая популярная и известная поговорка...                                                                                                            


                        "Что касается этого..."                                                                                                            


                        "Лотнер".                                                                                                            


                        "Пожалуйста, пойдем со мной". Артур заставил улыбнуться, прежде чем заставить своих людей отвезти Уильяма к принцессе, пока он лично принимал Лотнера.                                                                                                            


                        После этого Вильгельм последовал за ними, продолжил подниматься по винтовой лестнице в стволе дерева и шел до самой высокой точки. Охранник, наконец, протянул ему руку помощи, жестикулируя, чтобы он продолжил идти вперед.                                                                                                            


                        Уильям кивнул и вышел с большими шагами.                                                                                                            


                        В тот момент, когда он покинул отверстие в дереве, покрытое волшебными огнями, он увидел плавучий сад.                                                                                                            


                        Фонтан струился, звали птицы и жуки, не было дерева, только мягкая трава и цветы под ногами.                                                                                                            


                        Прожилки над его головой соединялись, блокируя большую часть горячего солнца. Когда светило солнце, трава выглядела так, как будто на ней были мелкие золотые пятнышки.                                                                                                            


                        Примерно в восьми метрах от него на качелях в одиночестве сидела молодая женщина с серебристыми волосами, одетая в белое длинное платье, словно не зная, что кто-то приехал.                                                                                                            


                        "Роскошно... это слишком!" Уильям не обращал слишком много внимания на эту принцессу, вместо этого высмеивая жилую среду.                                                                                                            


                        Тем не менее, как раз в тот момент, когда он собирался сделать шаг вперед, мягкий и приятный голос застрял в его ухе. "Снимай обувь, не порть мне траву".                                                                                                            


                        Именно в этот момент Уильям, наконец, увидел пару хрустальных высоких каблуков в углу входа. Он должен был признать, что все женщины этого мира, похоже, любят носить высокие каблуки. У них даже были чулки, которые казались слишком современными, чтобы быть частью мира...                                                                                                            


                        Уильям не сдерживался. Он быстро снял туфли и пошел босиком позади Принцессы, спокойно уставившись на нее.                                                                                                            


                        Вильгельм должен был признать, что эта маленькая принцесса Лунного эльфа действительно была убийцей сзади. Просто смотреть на нее со спины было достаточно, чтобы люди чувствовали себя так, как будто они смотрят на богиню.                                                                                                            


                        Ее стройная талия выглядела такой маленькой, что ее симпатичные ножки были расположены вместе, так как они прикасались к цветам под ними игриво и время от времени. Ее серебристо-белые длинные волосы уже достигали талии...                                                                                                            


                        "Разве принц Уильям не пошел стать лордом в Пограничный город? Почему ты так свободен приехать в Голубой Лунный Город?" Лунный свет Анжелы повернулся.                                                                                                            


                        Анжела.                                                                                                            


                        Имя было очень распространено.                                                                                                            


                        Но у имени было другое значение, ангел.                                                                                                            


                        Ангелы олицетворяли доброту, чистоту, праведность...                                                                                                            


                        У нее была пара ярких глаз, ее глаза слегка сверкали тонированным серебром, как будто они могли видеть в сердце человека. Это почти идеальное, безупречное лицо было мечтой многих людей.                                                                                                            


                        Однако...                                                                                                            


                        В тот момент, когда он увидел эту пару...                                                                                                            


                        Все, что потребовалось, это один момент.                                                                                                            


                        Все фантазии были сломаны, а режим шалфея был активирован!                                                                                                            


                        Уильям невозмутимо улыбнулся, когда сказал: "Почему ты не называешь меня Старшим Братом? Я помню, как ты постоянно называл меня Старшим Братом, прежде чем я отпугнул твоего единорога"!                                                                                                            


                        Глаза Анжелы сверкнули, когда она любопытно наклонила голову, как будто хотела прочитать мысли Уильяма. Однако, несмотря ни на что, все, что она чувствовала, это то, что сердце Уильяма было похоже на неповрежденное озеро.                                                                                                            


                        "Прошло очень много времени с тех пор, как у меня было такое чувство..." Анджела не ответила на вопрос Уильяма, так как она слегка спрыгнула с качелей. Она опустила руку в воздух, как будто прикасалась к чему-то.                                                                                                            


                        Уильям поднял бровь. Он давно слышал о способности единорога.                                                                                                            


                        Однако жаль, что способность единорога читать мысли может быть использована только против NPC. Для фальшивого игрока, у которого есть такая статистика, как у него, чтение мыслей не имело на него никакого влияния.                                                                                                            


                        Тем более, что его не интересовала маленькая принцесса, которая была взлетно-посадочной полосой в таком юном возрасте. Она не была такой красивой, как его С++ Сиа...                                                                                                            


                         Анжела, казалось, что-то придумала, когда моргнула своими лунными глазами, сказав с яркой улыбкой: "Почему я заставляю тебя называть тебя старшим братом"? Я тогда был слишком молод, и ты меня одурачил. Согласно нашему возрасту, я старше тебя. Мне уже восемнадцать лет в этом году, а тебе только шестнадцать..."                                                                                                            


                        "Шестнадцать?" Уильям неловко поцарапал ему голову. Тем не менее, он явно был очень красивым, очень высоким и очень зрелым. Единственное, что он еще не был сексуально зрелым...                                                                                                            


                        Таким образом, он изменил тему. "Вообще-то, мне очень интересно кое-что". Зачем ты пришел в Шварцвальдский лес, когда ты еще так молод?"                                                                                                            


                        Уильям не мог понять. Основываясь на долголетии эльфов, она определенно могла подождать, пока ей не исполнится, по крайней мере, сто лет, прежде чем она уйдет из дома, даже если это было ради брака с эльфами Blackleaf.                                                                                                            


                        "Все в порядке! Я не скучаю по дому!" Анжела сказала, качая головой с легкой грустью.                                                                                                            


                        Она продолжила: "Кроме того, я могу вернуться домой в любое время, потому что у меня в комнате есть портал, связанный с лесом Лунного света.                                                                                                            


                        "Когда я была моложе, я не могла заснуть здесь, поэтому я прокрадывалась домой посреди ночи и возвращалась, чтобы лечь на кровать на следующий день". Никто не знал, что я вернулась.                                                                                                            


                        "Однако, моя мать уже вернулась к объятиям мирового древа, в то время как мой отец часто падал в глубокий сон, так что он не всегда мог позаботиться обо мне".                                                                                                            


                        "…"                                                                                                            


                         Уильям смотрел на Анджелу, медленно погружаясь в глубокие размышления.                                                                                                            


                        Прямо сейчас он, Принц, больше не хотел разговаривать с этой Принцессой.                                                                                                            


                        Хотя такие истории заставили бы большинство людей желать утешить молодую девушку перед ними...                                                                                                            


                        Самая печальная история, наверное, была в том, что они не были связаны с кровью. Однако, наследство крови не могло быть сфальсифицировано...                                                                                                            


                        Осторожный Уильям все еще может сказать из этих нескольких слов, что отношения Лунной королевской семьи Эльфинов были не слишком хорошими.                                                                                                            


                        Эта принцесса не упоминала о своих братьях и сестрах, которые были старше ее на несколько столетий. Вдобавок к беспорядочности в Лунном лесу в его предыдущей жизни, не трудно было догадаться, что Лунный лес впал в кризис.                                                                                                            


                        "Анжела, ты знаешь, что я случайно нашла какой-то миф после того, как стала лордом в Пограничном городе? Тебе интересно?" Уильям не хотел продолжать нести с ней ерунду.                                                                                                Найдите авторизованные романы в Webnovel, более быстрые обновления, лучший опыт, пожалуйста, нажмите на www.webnovel.com для посещения.                                                                                                            


                        Его впечатления от этой маленькой принцессы, у которой был единорог, не возросли. Она даже смогла заблокировать его красивое пожертвование, так о чем же еще он мог говорить?                                                                                                            


                        "Мифрил"? Анжела расширила глаза. "Сколько?"                                                                                                            


                        "Всего 500 фунтов!"                                                                                                            


                        "Вау, мифрил найден в таком большом количестве?" Анжела, похоже, была встревожена. Было столько мифов? Если у него было столько мифрила после того, как он нашел шахту, насколько большой был мифриль?                                                                                                            


                        Уильям терпеливо объяснил ей все.                                                                                                            


                        "Это хорошо. Я сохраню эти 500 фунтов мифрила, спасибо старшему брату за твой подарок!" Анжела кивнула с яркой улыбкой.                                                                                                            


                        "Хм... хм?" Уильям был немного сбит с толку, как он поспешно объяснил: "Ты неправильно поняла, зачем я пришла, моя дорогая сестра Принцесса?"                                                                                                            


                        "Разве ты не принесла мне 500 фунтов мифов, потому что хотела меня видеть?" Анжела подняла бровь, ее высокомерное выражение лица выглядело так, будто она богиня.                                                                                                            


                        "Продай. Я пришла продать миф." Уильям не знал, сколько впечатляющих очков он получит, отдавая эти 500 фунтов мифорила, но ему очень нужны были золотые монеты.                                                                                                            


                        Анжела, казалось, сейчас немного злится, но она не заставляла. Она тут же помахала рукой и сказала: "Иди поищи Артура". Он обсудит с тобой покупку. Уильям, до свидания!"                                                                                                            


                        "Младшая сестра, до свидания!" Уильям поднял бровь. Она была такой реалистичной принцессой. В тот момент, когда она услышала, что он не дает ей миф, она тут же выбросила адрес "Старший брат". Возможно, она даже наступит на него несколько раз.                                                                    
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                        "180!"                                                                                                            


                        "200!"                                                                                                            


                        "Нет, самая высокая цена за мифрил - 180 золотых монет за фунт. 200 было бы невозможно!" Артур упрямо сказал. Хотя он мог игнорировать, сколько золотых монет у них было, для него было невозможно игнорировать тысячи золотых монет.                                                                                                            


                        Как душеприказчик Принцессы Анжелы, он должен был сделать все, чтобы защитить преимущества и честь Ее Высочества.                                                                                                            


                        Некоторые вещи, которые Принцесса не могла сделать или даже не могла подумать о том, чтобы сделать, были бы сделаны им.                                                                                                            


                        Уильям и Лотнер смотрели друг на друга. Они оба знали, что не смогут продать миф по более чем 200 золотых монет за фунт в Голубом Лунном Городе.                                                                                                            


                        Однако, торговать здесь было безопасно. Им не нужно было беспокоиться о том, что эльф разоблачит информацию о сделке, или даже заставить кого-нибудь украсть и преследовать их.                                                                                                            


                        "Давайте уладим это, 500 фунтов мифов, 180 золотых монет на фунт, так что это в общей сложности 90000 золотых монет!" Уильям кивнул Артуру.                                                                                                            


                        Артур выглядел совершенно раздраженным. У него не сложилось хорошее впечатление о Вильяме, или можно сказать, что у него не сложилось хорошее впечатление о принцах Блэклифского леса. "Точно. Если мы заключим сделку сейчас, ты можешь принести миф и уйти".                                                                                                            


                        "Как насчет того, чтобы округлить его и сделать 100000 золотых монет?" Уильям спросил внимательно.                                                                                                            


                        "…"                                                                                                             


                        Артур, который уже повернулся, медленно повернулся назад, его глаза замерзли, словно спрашивая, не считает ли Уильям его дураком.                                                                                                            


                        Тем не менее, его дар быть красивым, в конечном счете, все еще вступил в силу.                                                                                                            


                        Он не знал, почему.                                                                                                            


                        Впечатляющие очки Артура внезапно выросли до 67 очков, которые и стали очарованием Уильяма...                                                                                                            


                        Артур не знал, сошёл ли он с ума, но внезапно сказал: "Для тебя тоже нелегкая поездка, так что я дам тебе 91000 золотых монет!".                                                                                                            


                        Уильям немедленно встал. "Устроился. Лотнер, пусть Нокс принесет миф, чтобы мы могли забрать золотые монеты обратно!"                                                                                                            


                        Сделка прошла очень гладко.                                                                                                            


                        Неважно, были ли это Чернолистые Эльфы, Лунные Эльфы или Снежные Эльфы, у них у всех было что-то похожее, и это была гордость.                                                                                                            


                        Они никогда бы не обманули такую сделку.                                                                                                            


                        Если только это не касалось судьбы их расы.                                                                                                            


                        Даже если бы Артур, который уже пожалел и отбросил слова Уильяма, уже сбежал...                                                                                                            


                        Что касается той принцессы, которая выращивала маленькую белую лошадку, то они больше не встречались.                                                                                                            


                        У Уильяма тоже не было никаких затяжных чувств. Тем не менее, на обратном пути он не торопился. Он заставил своих людей отдохнуть несколько часов и хорошо поесть, прежде чем они начнут свою поездку.                                                                                                            


                        В соответствии со скоростью добычи сейчас они могли бы производить около 100 фунтов мифрама каждый месяц. Таким образом, Уильям и Артур заключили сделку, торгуя 50 фунтами мифорила каждый месяц, что дало бы им фиксированный доход в 9000 золотых монет каждый месяц.                                                                                                            


                        "С 91000 золотых монет, которые мы получили в результате этой сделки, при условии, что мой Господь использует их разумно, с теми золотыми монетами, которые мы сможем получить в будущем, мы определенно сможем расширить наш город в течение шести месяцев"! Лотнер немного воскликнул. "Пограничный город, похоже, сейчас в хорошем месте".                                                                                                            


                        С тех пор, как они прибыли в город, как Господь, скорость роста Уильяма не была слишком медленной. На самом деле, некоторые сказали бы, что она была очень быстрой.                                                                                                            


                        Например, железный рудник и мифическая шахта, появившиеся внезапно, принесли источник золотых монет и фундамент здания.                                                                                                            


                        Были и Гномы.                                                                                                            


                        Были и те чертовы орки, которые принесли много опыта воинам Эльфинов на этой территории.                                                                                                            


                        Вы должны знать.                                                                                                            


                        Кроме тренировок, поедания волшебных зверей и избиения волшебных зелий, NPC могли только увеличивать свой опыт в боях. Если бы NPC прошел через битвы на жизнь и смерть, они также смогли бы выровнять несколько уровней.                                                                                                            


                        Рост NPC воинов, которые не были побеждены за сотню сражений, был сравним с игроками.                                                                                                            


                        Именно поэтому уровень воинов NPC быстро рос с каждым новым потолком уровней с новыми обновлениями игры.                                                                                                            


                        Лотнер, который изначально был 56-м уровнем, смог подняться на 2 уровня после бледного орка, чей уровень был выше его, и достиг 58-го уровня.                                                                                                            


                        Несмотря на то, что он все еще был профессионалом среднего уровня, он все еще был ближе к потолку 70 уровня.                                                                                                            


                        При такой мысли Уильям не мог не взглянуть на Лотнера. Он все время думал о том, чтобы найти сильного монстра для своего телохранителя, чтобы подойти к потолку уровня игровой версии.                                                                                                            


                        Увидев такой интригующий взгляд, Лотнер медленно закрыл рот.                                                                                                            


                        Однако, он все еще слышал это слово...                                                                                                            


                        "Дядя, я слышал, что поблизости есть чудовища, пожирающие людей?" Уильям сел на лошадь, спрашивая в глубине души.                                                                                                            


                        "А? Правда? Есть ли такая вещь...?" Углы губ Лотнера дёргались. Чудовища, питающиеся человеком, жили группами и любили темные и влажные места, поэтому они обычно предпочитали останавливаться в пещерах возле озера.                                                                                                            


                        Их способности?                                                                                                            


                        Поскольку они жили рядом с озерами, они находили животных, волшебных зверей и все, что могло передвигаться.                                                                                                            


                        Они были очень сильными...                                                                                                            


                        Уильям объяснил, как будто ничего не понимает. "Как могло не быть ничего? Ты знаешь, что к югу от Пограничного города есть две горные долины? Там есть большое озеро посередине, и именно там берет начало наша радужная река.                                                                                                            


                        "Что касается океана и этого озера, у меня все еще есть некоторые мысли.                                                                                                            


                        "Мы определенно можем построить два порта рядом с озером и океаном и сделать несколько рыбацких лодок. Таким образом, мы не только расширим наши источники пищи, но и сделаем нашу еду более богатой.                                                                                                            


                        "Однако, если мы хотим приблизиться к океану, самым быстрым путем будет идти через озеро". Если нет, то мы должны обойти его и пройти вдоль двух горных долин. В этом случае мы проиграем. Путешествие было бы не только труднее, но и опасно".                                                                                                            


                        "Если у милорда есть вопросы, пожалуйста, задавайте их. Не называй меня дядей..." Увидев болтовню Уильяма, у Лотнера не было другого выбора, кроме как продолжать спрашивать.                                                                                                            


                        "Как насчет того, чтобы найти время и устроить этих едящих людей чудовищ и других чудовищ у озера?"                                                                                                            


                        "Без проблем."                                                                                                            


                        "Хорошо." Уильям кивнул, игнорируя плачущее лицо Лотнера. Выбора не было, он не знал, как отвергнуть Уильяма, и решил нести его, как настоящий мужчина.                                                                                                            


                        …                                                                                                            


                        На обратном пути тоже ничего не случилось.                                                                                                            


                        Глубины Шварцвальдского леса были очень опасны. Однако, это было только для отдельных лиц или небольших групп. Когда сталкивались с большими группами, большинство волшебных зверей не были заинтересованы в том, чтобы взять их в пищу.                                                                                                            


                        Точно так же...                                                                                                            


                        У Вильяма было так много золотых монет с ними, что он боялся несчастного случая, поэтому он не был заинтересован в борьбе с волшебными зверями, которых они видели.                                                                                                            


                        Наконец-то.                                                                                                            


                        Они увидели Пограничный город.                                                                                                            


                        Уильям и его люди наконец вздохнули с облегчением. Одом прекратил свою работу, подойдя, чтобы поприветствовать группу с яркими глазами.                                                                                                            


                        "Прошло всего 6 дней, а милорд уже вернулся. Ты очень быстр!" Глаза Одома были прикованы к коробкам и ящикам с золотыми монетами...                                                                                                            


                        У карликов и гигантских драконов были схожие интересы. Они все любили яркие, сияющие золотые монеты.                                                                                                Найти авторизованные романы в Webnovel, более быстрые обновления, лучший опыт, пожалуйста, нажмите www.webnovel.com для посещения.                                                                                                            


                        В то же время, гномы любили и мои. Поэтому старая Карликовая империя и семь нынешних королевств гномов были чрезвычайно богатыми народами, а их богатство было несравнимо с богатствами нормальных человеческих народов.                                                                                                            


                        "Прекратите искать! Я увеличу тебе зарплату!" Уильям помахал рукой перед глазами. Войдя в город, он увидел много неизвестных лиц.                                                                                                            


                        "Кто они?" Уильям был немного любопытен. Карри заранее привез рабов?                                                                                                            


                        Одом указал на них. "Они все бедные люди из нации Черной Лавы и Железной нации". Они узнали, что Пограничный город расширяется и платит за труд, поэтому приехали сюда работать.                                                                                                            


                        "За те шесть дней, что вы уехали, у нас появилось более 200 новых людей. Похоже, что их число тоже будет расти".                                                                                                            


                        "Хотят ли они поселиться здесь?" Уильям видел много молодых людей. Они все были хорошими материалами...                                                                                                            


                        "Довольно многим людям пришла в голову эта мысль. В конце концов, растущий город по крайней мере в сто раз сильнее, чем те вампирские благородства в человеческих народах!". Воскликнул Одом.                                                                                                            


                        Все больше и больше людей присоединялось к нейтральному лагерю, потому что система человеческого дворянства слишком сильно подавляла крестьян...                                                                    



Я легендарный БОСС 40 Торговля, наполненная праведностью и добротой. 



На следующий день.


Уильяма разбудили три медведя, которые облизывали его на кровати...


Поэтому он помахал рукой и выбросил их, многократное убийство!


"Бах, бах, бах!"


Три медвежонка были отброшены им обратно в свои кровати с его знакомством. Однако у медвежонка было чрезвычайно сильное чувство зависимости, поэтому три медвежонка некоторое время злились, прежде чем забраться обратно на его кровать, негромко рыча.


"Кто-нибудь придет и накормит их". Уильям закатил глаза и встал. Солнце только что взошло, что очень разозлило его за то, что он проснулся с кровати.


Точно так же, как он одевался, дверь открылась, три горничные уже ждали его снаружи.


"Милорд, детёныши растут очень быстро". Через две недели они смогут есть мясо". Одна из горничных сказала.


"Скажите мне, есть ли какие-нибудь расходы. Давайте накормим их сейчас." Уильям кивнул и вышел из комнаты.


Он взглянул на рабочих, которые рано встали и уже были заняты строительством. Его губы разбились о яркую вампирскую улыбку, чувствуя себя хорошо.


"Милорд!"


"Доброе утро, милорд!"


"Пусть Божья честь всегда сияет на Вашей чести!" Уильям столкнулся со многими новичками, которые вежливо приветствовали его, все они были людьми Железной нации и Нации Черной Лавы.


Они пришли сюда работать и хотели обосноваться здесь навсегда. Таким образом, они, безусловно, подлизывались к Уильяму, когда наткнулись на него. Даже если они не могли заставить Господа вспомнить, как он выглядел, это было бы прекрасно до тех пор, пока они могли бы сказать что-нибудь Уильяму.


К этому Уильям слегка кивнул от дружелюбия.


Однако, только его кивок заставил многих людей быть благодарными. Благородные места в человеческих народах были слишком высокомерны, их голова застряла высоко в небе, и они видели крестьян и рабов, как муравьи, так почему же они отреагировали на их приветствие?


Они также слышали, что Господь города был очень дружелюбным и добрым эльфом, поэтому они осмелились приветствовать Его. Эти новоприбывшие чувствовали, что Пограничный город уже лучше, чем два народа.


Расширяющаяся миссия продолжилась.


Уильяму ничего не нужно было делать. Он также не брал с собой никого из своих людей на миссии на его территории.


Со временем солнце светило ярким светом, Уильям стоял у скалы и, наконец, увидел большую армию на равнинах.


"Почему так много людей?" Лотнер был немного сбит с толку. Они договорились о 3000 нормальных рабов и 500 профессиональных рабов. Однако теперь их было не менее пяти тысяч человек. Он даже узнал, что 500 солдат охраняют эту большую группу!


Или он мог сказать, что они должны были помешать рабам сбежать...


"Карри вполне способен". Уильям поднял бровь. Торговля рабами была легальна во многих человеческих народах!


Однако в этих странах только работорговля внутри страны была легальна, и выезд людей из страны был незаконным.


Однако золотые монеты никому не нравились. Несмотря на то, что страны, возможно, не любят, чтобы рабов вывозили из страны, этой политики было недостаточно, чтобы остановить все происходящее.


Внутри стран всегда были разные способы.


Уильям также верил, что Карри не был торговцем. Он был просто посредником, и этих рабов, вероятно, обеспечивал некий великий благородный человек.


Горный путь был нелегким, но это был единственный путь, так что у группы людей не было другого выбора, кроме как взобраться на крутую скалу с грустными выражениями.


У Вильяма еще не было планов по ремонту дорог. На самом деле, он думал, что чем труднее будет подняться по этому маршруту, тем лучше для безопасности территории.


Когда Карри прибыл в город с большой группой людей позади него, он помахал рукой, чтобы заставить эти пятьсот солдат спуститься со скалы, в то время как солдаты города шли вперед, чтобы естественным образом принять рабов.


Карри взглянул на слегка смущенного Уильяма. Он не объяснил сначала, а громко и сердечно посмеялся: "Мой самый уважаемый Господь, Я привел тебе людей, которых ты хотел". Что ты думаешь о качестве?"


"Довольно хорошее. Они все сильные мужчины и женщины. Однако, не слишком ли их много?" Уильям был не слишком счастлив, немного бороздил брови. Планировал ли Карри принудить к нежелательной сделке?


Тем не менее, всего с пятью сотнями солдат, которых он привез, не был ли он слишком уверен в себе?


Похоже, Карри смог сказать Уильяму о замешательстве. В конце концов, это не было сюрпризом для сделок с маленькими подарками, но это было слишком много.


Поэтому он пригласил Уильяма в более уединенный уголок и прямо сказал: "Ваша честь, лишние 2000 нормальных рабов и 200 профессиональных рабов - это подарок для вас!".


Уильям ворвался в светлую улыбку, похлопав по плечу. "Младший брат!"


"Не стесняйтесь говорить все, что хотите! Как старший брат, я постараюсь уладить это по своему усмотрению!


Углы губ Карри дёргались. Это было по-настоящему?


К тому же, был ли Уильям действительно старше его?


Однако, хотя уровень Карри был высок, он не осмелился назвать Уильяма братом. Он оглянулся вокруг него и осторожно сказал: "Ваша честь, у меня есть кое-что, о чем вас попросить!"


Уильям немедленно кивнул, жестикулируя ему продолжать.


"Я - виконт в стране Черной Лавы". Мой отец - герцог, но я второй сын моего отца...


"Мой Отец воевал в войнах по крайней мере десять лет в молодости. По мере того, как он становился старше, все его раны и боли в теле возвращались. Сейчас его дни ограничены, но я хочу заслужить наследство его герцогского титула!"


Слова Карри были очень прямыми.


В конце концов, он мог сказать, что этот лорд Уильям был более прямолинейным эльфом.


Хотя это немного отличалось от впечатления об Эльфах, которое у него было, с этими типами Эльфов было легче общаться.


"Ты хочешь, чтобы я убил твоего старшего брата?" Уильям поднял бровь.


"Да. Мой старший брат придет на охоту в Шварцвальдский лес через три дня. Это мой собственный шанс и мой последний шанс.


"Если я не смогу ухватиться за этот шанс, как только мой отец умрет, Ваша Честь, вероятно, не увидит меня снова..." Благодаря своей купеческой команде, Карри знал много благородств.


Однако интриги и вампирскую жадность среди аристократов было чрезвычайно трудно описать. Он не осмеливался получить помощь от других дворян.


Даже если бы большое дворянство помогло ему, в конце концов он стал бы марионеткой.


"Это не очень хорошо..." Уильям не согласился на запрос немедленно. Он чувствовал, что план сработает, но в конце концов он был эльфом, и его образ не мог развалиться на части прямо сейчас. Он не мог действовать слишком жадно.


Сердце Карри затянулось, и он сразу же сказал: "5000 нормальных рабов и 600 профессиональных рабов". Это мой подарок Вашей Чести после того, как я унаследовал этот титул".


"Это неправильно..." Уильям сделал глубокий вдох, чувствуя, что сделка прошла слишком легко.


"6000 нормальных рабов и 700 профессиональных рабов. Это максимальный предел, который я могу обещать сейчас. Ваша честь не должна бояться стать мишенью для нации Черной Лавы, если вы примете их, я справлюсь с этим.


"Самое главное, даже если я унаследую этот титул, купеческая команда все равно будет существовать, и мы предоставим лучшие скидки Вашей Чести во время наших сделок." Карри должен был сказать, что он скорее поверит в эльфа, чем получит убийцу.


В конце концов, честность и способность выполнять свои обещания были известным фактом Эльфов по всему миру.


Выражение Уильяма было серьезным, когда он ласкал свой подбородок, говоря в замешательстве: "Что, если я убил его, а ты не дал мне рабов?".


"Ваша честь смеется. Я готов поклясться богам и заключить контракт с богами!" Улыбка Карри была очень искренней, хотя и с намеком на безжалостность.


"Каким богом?" Уильям вдруг спросил.


"…" 


Улыбка Карри медленно исчезала, по мере того, как дёргались углы его губ. "Бог Света".


Уильям сразу засмеялся. "Хаха, не волнуйся. Просто позволь мне уладить все остальное.


"Брат Карри, ты просто должен сказать мне время и место, где твой старший брат охотится. Ничего не будет проблемой.


"В конце концов, как праведный и добрый эльф, я действительно ненавижу то, что старший брат, который вот-вот унаследует титул герцога, на самом деле такой бессердечный и бессердечный человек."


"Тогда я буду зависеть от Вашей чести." Сердце Карри немного разбилось, хотя он все еще кивнул. В конце концов, рабы были намного дешевле золотых монет в его глазах.


Выгоды от работорговли было трудно представить.


Источник рабов был настолько прост, что трудно было поверить...



Я легендарный БОСС 41 Город Рассвет 



Божий контракт.


Эта штука все еще была немного полезной. Самым важным было то, что должен был быть договор. Они не могли использовать простые слова и должны использовать волшебную церемонию.


Еще одна вещь была в том, что если человек вернется к обещанию, он столкнется с сумасшедшим наказанием.


Уильям очень хорошо знал такие вещи и никогда не позволял брату Карри играть в игры со словами.


Как только сделка была заключена и Карри уехал, Уильям сказал Лотнеру: "Разделите всех этих рабов и наведите порядок в группе". Пусть начинают работать как можно быстрее, на случай, если они начнут создавать проблемы".


"Скажите им, что мы можем немедленно дать им крестьянское удостоверение личности". Однако они не могут уехать в течение шести месяцев, но могут работать над расширением города, получая при этом зарплату. Если у них есть талант, мы даже можем отказаться от обучения навыкам бесплатно и сделать их профессионалами.


"Милорд так добр. Да благословят вас Боги". Лотнер слегка ударил по спине своей лошади. Эльфы, которые жаждали свободы, действительно не любили рабство. Они чувствовали, что кроме темных существ, все остальные формы жизни должны быть равны...


Да, кроме темных существ, эльфы никого не дискриминируют!


"Хватит нести чушь. Вы уже видели, как Бог появляется в реальной жизни?" Уильям надул. Боги теперь вымерли на Легендарном континенте. Кроме редких случаев, на всем континенте не появились боги.


Выбрасывая этих фальшивых богов, мудрецы были вершиной существования на Легендарном континенте.


Например:


Вождь волшебного святилища, который был учителем Моисея...


Конечно, дело не в том, что на самом деле не было никаких богов. Было много богов в будущем, и все они появятся на этом континенте. Однако, на данный момент даже следы Божьей магии крайне редки, не говоря уже о явлениях.


Каждый раз, когда появляется Бог, всегда найдется кто-то, кто пожертвует своим телом, чтобы нести Божье имущество.


Не только так, но и кровная линия этого человека должна была быть очень сильной, и обладать способностью, которая была почти на Легендарном уровне...


Что касается того, какой конец будет у одержимого, если он не умрет, все будет кончено...


Как Моисей.


Причина такой ситуации - результат, вызванный войной Богов.


"Боги и дьяволы все еще слишком далеко для меня. Однако, возвращение Богов и бесов будет катастрофой, которой не может избежать каждое живое существо". Вильгельм очень хорошо знал особенности богов и дьяволов.


"Казалось, что боги праведны, а дьяволы злы, поэтому были лагеря Ярких и Темных.


"Все нынешние живые существа - просто муравьи для Богов и Дьяволов. Все они - порабощенные слуги, бесполезные существа, которые существуют только для развлечения.


"Война двух народов в первом варианте, кажется, не имеет ничего общего с богами и дьяволами, но в то же время, это было спусковым механизмом для их появления".


"Такие, как нынешние равнины, выглядящие такими зелеными и оживлёнными, с лошадьми, скачущими повсюду...


"Кто бы мог подумать, что не слишком долго в будущем темные существа будут постоянно роиться из земли?


"Некогда высокомерная и огненная железная нация также была уничтожена...


"Однако, это также из-за появления темных существ, которые привели игроков к официальному вступлению во вторую версию, Атака Темных".


Выражение Уильяма было темным. Он не хотел сдаваться на своей территории. Даже если его территория была очень нормальной, он знал важность Blackleaf Forest в будущем, так что он никогда не сдастся на этой драгоценной территории легко.


Кроме того, у него была уверенность, чтобы сделать этот город, он стоял в, в свет среди темноты в будущем.


Он хотел, чтобы его территория стала единственным городом, который все еще стоит в темноте!


Предпосылкой было...


Он должен был иметь достаточно денег, иметь достаточно сильный город, достаточно сильных людей, и достаточно крестьян, чтобы упорствовать с ним.


"Важность игроков обычно понимается. Способность к возрождению - это их самая сильная способность. Тем не менее, игроки того же уровня были несравнимы с NPC. Тем не менее, их неограниченное возрождение позволило им получить сильную базу.


"Самой сильной способностью игроков была их короткая и неограниченная способность выравниваться и становиться сильнее".


Вот почему в будущем мы должны набрать достаточное количество игроков".


"Если нет, то мы должны построить то, что нравится игрокам, когда мы расширяем город. Мы должны сделать так, чтобы как можно больше из них присоединились к нашей территории, вместо того, чтобы идти в две другие нации". Уильям знал, что он определенно не сможет заставить всех игроков присоединиться к его территории, но он должен был сделать все возможное, чтобы поглотить процент игроков.


"Тем не менее, я все еще не достаточно силен сейчас". Мне нужны слава и популярность". Уильям никогда не любил свою Легендарную родословную так сильно.


Для игроков...


Уровни не были важны.


Кровь была самой важной.


Для игроков, его собственная Легендарная кровная линия сделала его Легендарным Боссом. В будущем он будет Легендарным супербоссом. Его возможности были безграничны. Вместо того, чтобы полагаться на него, также была слава, если они хотели убить его...


До тех пор, пока он может действовать очень сильно и круто снова и снова, он верил, что он будет иметь очень сильное влияние на игроков.


"Как насчет того, чтобы сменить имя? Прежде всего, "Пограничный город" звучит слишком низко. После того, как мы расширим город, давайте поменяем название на "Город рассвета"!". Уильям не мог не бормотать.


"Что? Город Рассвета?" Вошёл Одом.


"Хм, я планирую сменить название территории на Город Рассвета!" Уильям кивнул ему.


"Довольно хорошее имя. Однако, что оно значит?"


"Увидишь в будущем." Уильям таинственно улыбнулся, вместо того, чтобы что-то объяснить.


Одом покачал своими кудрявыми золотыми волосами, решив не думать слишком много об этом. В любом случае, это не имело к нему никакого отношения, как называлась эта территория. Как заместитель главы города, может показаться, что у него было много власти, но конечным лидером этой территории был все еще Уильям...


Что касается всех сокровищ, минералов и богатств внутри и снаружи территории, они все принадлежали Вильяму, если они никому не принадлежали!


Можно также сказать, что до тех пор, пока Вильгельм продолжает расширять свою территорию, южный Шварцвальдский лес будет также его территорией.


Не было никакого способа, сила Господа была сравнима с императором.


Однако, разница между размерами территории была огромной.


Легендарный континент был равен десяти Хуа Ся...


Вокруг было слишком много неисследованных и пустых пространств.


Там было менее десяти миллиардов разумных существ, так что разве это не было изобилием земли?


"Включая океан и те неизвестные острова, согласно официальным новостям игры, размер мира Богов примерно в сто раз больше всей Земли.


"Я не смогу исследовать столько мест, прежде чем умру." Как NPC, который не может возродиться, единственной надеждой Уильяма было стать сильнее, чтобы не умереть в руках игрока, по крайней мере.


Тем не менее, было много способов стать сильнее.


Прежде чем стать сильнее, он никогда не станет наемником, охотником за головами, наемным убийцей и тому подобное. Он также не будет бродить вокруг.


Вместо этого, он будет строить свою власть и владеть большой группой сильных людей. Это был лучший способ. У него была бы возможность исследовать мир только тогда, когда он достигнет этого.


Особенно теперь, когда Уильям имел страницу атрибутов и был в состоянии получить миссии, он понял еще больше, как сделать себя выравнивание быстрее.


Территориальные миссии были одним из способов. Он должен был принять участие в основных миссиях каждой версии, а также некоторые дополнительные миссии. Однако во второй части игры скорость нивелирования такого типа стала бы очень медленной.


Набирать достаточное количество игроков и раздавать миссии для сбора очков опыта было самым быстрым способом.


"Милорд, милорд, Старая Рука решила присоединиться к кузнечному цеху." Нокс перелетел.


Услышав это, Уильям наконец-то пришел в себя и кивнул. "Это хорошо. Позволь мне встретиться с ним еще раз. Он наконец-то совершил правосудие в отношении моих подарков..."


"Он пьяница. Если бы мы знали, что он любит пить раньше, мы бы давно заполучили этого гроссмейстера-кузнеца!" Нокс беспомощно пожимал плечами.


Уильям не объяснил, что только в прошлой жизни узнал, что Старый Хэнк любил пить. Были игроки, которые дарили ему дорогой и хороший алкоголь, что позволяло их заранее заказанному оружию выходить быстрее...


Однако, это было не оружие, а вербовка кузнеца гроссмейстера с кровной линией "Эпик".


Разница между ними была очень большой. Старый Хэнк, вероятно, решил стать завербованным кузнецом только потому, что понял, что город развивается очень быстро.
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Старый Хэнк сидел в кресле-качалке и смотрел на группу Гномов, которые с уважением смотрели на него, как будто думали, приветствовать его или нет.


Он поднял брови и закричал прямо на Гномов, чтобы они передвинули его оборудование, потому что его оригинальная кузница была бесполезна.


В то же время, когда Одом расширял город, он построил пять больших кузнечных домов, в которых в полной мере могли разместиться сотни кузнецов, работающих и обменивающихся опытом.


Причина, по которой эти гномы относились к нему с таким уважением, заключалась в том, что они знали, что этот старый человек был кузнецом гроссмейстерского уровня.


Эта концепция для Гномов была гораздо более искренней, чем уважение к сильным. 


"Проклятье. Первоначально я был единственным кузнецом в городе и мог жить, делая все, что захочу. А теперь вдруг появилось более ста человек одной профессии, как мне теперь зарабатывать на жизнь".


Старый Хэнк чувствовал себя раздраженным и поцарапанным на волосах, похожих на птичьи гнезда, выглядел несчастным. Он согласился на приглашение Уильяма только потому, что сейчас его не очень-то ищут. 


К счастью, он мог стать одним из владельцев кузнечной мастерской.


"Владельцем"? Звучит очень высококлассно..."


Раньше городу не требовалось много снаряжения или брони.


Кузнец гроссмейстера, вроде него, мог только помочь гражданскому населению изготовить некоторые сельскохозяйственные орудия. 


Так много вдов, которые были одиноки и не хотели тратить деньги, закрывали глаза и позволяли ему ими воспользоваться.


Но сейчас было слишком много кузнецов, и внезапное появление многих кузнецов уровня Мастера и даже гроссмейстера заставило его почувствовать чувство кризиса. 


Кроме того, каждый день карликовый заместитель мэра Одом работал с обнаженной верхней частью тела и сильными мышцами, которые могли привлечь тех, кто знал, сколько симпатичных вдов. У него были золотые локоны волнистых волос и красивая внешность, он был коротышкой, и у него была мощная аура.


Старый Хэнк, который когда-то был любовником вдов в городе, естественно, хотел соревноваться с ним. 


Уильям пришел в кузницу, держа в руках бутылку красного вина стоимостью 30 серебряных монет, чтобы увидеть своего старого знакомого. 


Старого Хэнка.


У него не было другой фамилии, но его главной профессией была скрытая профессия, Святой Воин-молот. 


Эта редкая профессия была очень особенной, но очень мощной и даже знаменитой. Но заниматься этой профессией полный рабочий день, означало, что были очень хлопотные требования, и одно из них было очень извращенным. 


То есть, подпрофессия должна быть кузнечной, и перейти на эту профессию можно было только тогда, когда профессия кузнеца достигла уровня гроссмейстера.


Вопрос.


Исходя из того, что игроки не знали о скрытой профессии, сколько из них, прежде чем перейти на уровень гроссмейстера, проигнорируют свою основную профессию и перейдут на эту профессию? 


В конце эпохи эльфов, до того, как люди стали властелином земель, появились Двенадцать Святых!


Каждый из них был могущественным существом, уничтожавшим города, страны, небо и землю.


Фактически, Святой Воин-молот был одним из них.


Уильям считал, что Воин Святого Молота должен быть полностью экипирован...


Но он не знал, как этот парень, у которого была только Эпическая кровь, мог получить это наследство.


Происхождение этого старика было скрытным, и он никогда не выбивался из колеи. После распада пограничного городка и присоединения к Железному княжеству, он каждый день ходил выпивать, вместо того, чтобы заниматься железной работой. 


И после того, как Железное княжество было уничтожено Темными существами, он последовал за игроками в королевство и все еще был активен в их глазах.


"Ну, как бы это сказать. Не все игроки могут убивать боссов, и не все игроки могут познакомиться с Гномами, чтобы получить современную экипировку, даже Эпическую.


Но Старый Хэнк, этот NPC, который никому не отказывал, мог сделать золото, уникальную и даже экипировочную экипировку".


"Такой человек был похож на NPC, специально организованный игровыми властями, чтобы игроки не теряли уверенность в приобретении оборудования...". Уильям играл до смерти в прошлой жизни и никогда не испытывал на себе побочных квестов Старого Хэнка.


Возможно, его квест был выполнен другими, но Старый Хэнк определенно был старым парнем, который ездил по волне, но никогда не умирал от нее. Он был еще более впечатляющим, чем Моисей, всесторонний волшебник.


В "Богах" было множество уровней снаряжения. По сравнению с эпопеейным и легендарным оборудованием, разница в атрибутах была не слишком большой. Только некоторые спецэффекты были самыми ценными.


На каждом этапе было также современное оборудование.


Например, Уильям принадлежал к профессии начального уровня до 40 уровня.


Независимо от того, были ли это профессии новичка, среднего или высокого уровня, оборудование эпического и легендарного уровня было одинаковым.


Но когда повышение уровня слишком быстро в пределах уровня 40, было бы неправильно использовать материалы высокого уровня для изготовления низкоуровневого оборудования.


И это было одной из причин, по которой Уильям не стремился к лучшему оборудованию.


Самым важным было то, что потребовалось много напряженной работы, чтобы получить информацию о миссии, чтобы получить часть легендарного оборудования. Было несколько сложных миссий, и если вы провалите хотя бы одну, то легендарное оборудование никогда не станет вашим. 


Если бы вы хотели продать информацию о миссии, условия для миссии изменились бы...


И даже если бы у вас был шанс закончить серию миссий, в момент, когда вы получили Легендарное снаряжение, вы должны были бы прорваться через следующий этап.


Так что в этой игре "Боги" лучше не гоняться за экипировкой Legendary на ранних стадиях. Настоящие топ-игроки получили бы экипировку Epic level и смешали бы ее с хорошим костюмом.


Но как "Легендарный босс", как я мог не быть оснащен набором экипировки "Легендарного уровня"? Уильям бросил бутылку красного вина Старому Хэнку и сказал ему: "Эй, там вино, железо и обмен с кузнецами гроссмейстерского уровня, почему ты до сих пор несчастлив?".


Старый Хэнк закатил глаза, встал и слегка наклонился. "Милорд, вы не знаете..."


"Ничего не говори, я знаю!" Уильям остановил его, чтобы он не говорил глупостей, и перешел на его сторону, сказав ему что-нибудь втайне. У старого Хэнка загорелись глаза, когда он услышал это, и он даже облизывал слюну в углу его губ.


Он взволнованно держал Уильяма за руки и спросил: "Это правда? Мы всего лишь маленький город?"


Уильям нахмурился. "Через полгода это будет город". К тому времени там будут десятки тысяч человек, и он будет считаться маленьким городом!"


"Это хорошее чувство. Милорд, вы поступили правильно. Я внезапно чувствую себя полным сил".


"Будь полон сил через полгода. Я боюсь, что если мы сейчас будем строить бордели, у тех, кто расширяет город, не хватит сил работать". Уильям беспомощно пожал плечами.


Лучше иметь бордели, чем ограничивать их. Голод одиноких людей намного превзошел воображение нормальных людей.


В эту эпоху не было видео.


Распространение романов было медленным.


Что касается фотографий? На них нельзя было долго смотреть, потому что они сильно влияли на сенсорное зрение.


Так что...


Бордели были необходимостью для людей этой эпохи.


Выбора не было, Уильям не знал, как эта игра была пересмотрена... 


Это было потрясающе...


Но, похоже, намекнули, что это игра для взрослых, в которую могут играть только люди старше 18 лет...


Как лорд, ему не нужно было принуждать некоторых людей. До тех пор, пока открывались бордели, женщины из соседних герцогств часто были готовы выполнять эту работу. 


Казалось, что в приграничном городе были люди, которые также ходили в бордели двух герцогств в поисках работы...


В конце концов, было неловко видеть знакомые лица...


Что касается старого Хэнка.


Это не займет и двух минут. Старый Хэнк наверняка прислонялся бы к кровати с сигаретой между губами, вздыхая, что его мужественность все еще так же хороша, как раньше.


Проститутки платят 4 из 5 серебряных монет, и за две минуты они зарабатывают 1 серебряную монету. Был ли более легкий способ заработать деньги?
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Брат Карри, Дарий, рыцарь среднего уровня, был целью этой миссии.


Сегодня он привел пять профессионалов среднего звена в качестве телохранителей и двадцать последователей новичков на охоту в 15 милях к западу от пограничного города.


Уильям положил желтую бумагу на огонь, чтобы зажечь его, и появилась информация о миссии.


[Сработала новая миссия]


[Убить виконта Дариуса]


[Уровень миссии: C] 


[Детали миссии: Избавьтесь от цели миссии и его окружения, не оставляя никого в живых".]


[Награда за миссию: 20000 опыта]


[Неудача миссии: если кто-то убежит]


"Целями миссии являются все профессионалы среднего звена, а это миссия уровня С". Опыта мало!" Уильям нахмурился, но это была не награда миссии, на которую он смотрел, это были рабы, которые Карри обещал ему.


В процессе расширения города было необходимо большое количество людей. Можно почти сказать, что в эпоху отсутствия электричества и техники, рабочая сила была самым ценным ресурсом, иначе человеческие страны не ограничивали бы работорговлю.


Если бы волшебник, Моисей, не смог помочь ему построить город с помощью своей волшебной волшебной палочки, то, согласно этому затягивающему все вокруг волшебнику, один человек мог бы построить быстрее ста тысяч рабов...


Поскольку это убийство, лучше не брать слишком много людей... Уильям немного подумал перед тем, как закричать: "Нокс, собери 100 рейнджеров, пусть они будут экипированы, а мы пойдем и сделаем несколько волн". 


"Да, милорд." Нокс ускользнул.


Не было никаких сомнений в верности эльфов. Тем более, что Уильям брал их убивать людей, но они бы последовали за ними, если бы это было всего лишь ограбление. Если нет, то как их можно было назвать личной охраной? 


Сражаясь спиной к реке, они не отступили бы. Они бы сражались до смерти. 


Быть счастливыми, делать вместе хорошие вещи, а также делать плохие вещи, это была жизнь личной охраны. 


Это повлияло бы на их ценности и взгляд на жизнь...


"Они привыкнут. В любом случае, они все знают, что я полукровка со многими недостатками". Уильям растянулся, надел свои внутренние доспехи, а затем надел набор очень непринужденных синих кожаных доспехов. Затем он взял костюм Dawn из трех частей и приготовился к отъезду.


"Вот это место, молодой господин". Рейнджер среднего уровня указал на близлежащее место и сказал: "Согласно докладу Рейнджера, местоположение мутировавшего черного волка должно быть здесь".


"Надеюсь, это просто волшебное чудовище среднего уровня. Иначе весенняя охота будет бессмысленной!" Дарий слегка сузил глаза.


Кто-то засмеялся и сказал: "Почему бы тебе не взять рабов-новичков и не дать им немного побежать, а потом продолжить охоту".


Дарий слегка похлопал в ладоши. "Хаха, хорошая идея. Но давай посмотрим, насколько свиреп этот волк-молния. Он даже победил команду рейнджеров в одиночку!" 


"Хаха, эта команда была слабой!"


"Одного молодого Мастера достаточно, чтобы сделать десять команд Рейнджеров!"


Дарий засмеялся, а потом вдруг стал серьезным. Он фыркнул. "Хватит нести чушь. Продолжай идти вперед и держи глаза открытыми. Если мы позволим этому мутировавшему черному волку сбежать, ты будешь добычей".


"Да, милорд." Кроме этих четырех профессиональных охранников среднего звена, все остальные укрылись, потому что виконт перед ними действительно был извращенцем...


Или.


Большинство человеческих дворян унаследовали некоторые странные атрибуты.


Карри посмотрел на десять человек перед ним. Там было восемь новичков и два новоиспеченных профессионала среднего звена, все они были тайно обученными людьми.


Он торжественно сказал: "Братья, от вас зависит, смогу ли я унаследовать должность графа".


"Их больше 20. Как мы можем их остановить? Почему бы нам не позвать еще несколько человек? Очевидно, что мы ухаживаем за смертью", - с нетерпением сказал один из Воинов.


"Я не говорил, что мы должны сделать это сами. Когда придет время, кто-нибудь поможет нам избавиться от цели. Мы ответственны только за то, чтобы остаться здесь и не дать людям убежать". Карри мягко покачал головой. Когда он посмотрел на человека, который говорил, мимо его глаз вспыхнул след холода.


Латнер посмотрел на собравшийся отряд и подумал, что они охотятся на волшебных зверей или расчищают небольшие племена вблизи территории. Но теперь он понял, что это убийство...


"Милорд, у вас есть какие-нибудь недоразумения по поводу слова "убийство"?" Лотнер был немного обескуражен. 


Уильям пожал плечами и с недоумением сказал: "Есть ли разница между убийством одного человека, убийством двух человек или убийством сотни человек?".


"Эм... шум слишком громкий?"


"Слишком много шума? Если вы не используете боевую энергию и не кричите в лесу, никто не придет и не спасет вас от 300 метров, даже если вы кричите себе хриплый!" 


"Почему я буду кричать хрипеть? У меня очень хорошее горло".


"…" 


Уильям поднял брови. Я никогда раньше не пробовал, откуда мне знать, хорошо ли у тебя с горлом?


Ни один из 100 человек не ездил на лошадях, когда эльфы маршировали в лесу, что часто было быстрее, чем когда они ездили на лошадях.


Потому что Эльфы в этом путешествии все были Рейнджерами, их скорость была быстрой, и никто не был одет в металлические доспехи. Они все были одеты в кожаные доспехи и не издавали никаких звуков, когда они шли по земле или лазали по деревьям. Кроме того, ловкость эльфов была высокой и потребляла лишь небольшую выдержку.


Около полудня.


Солнце над их головами было круглым и большим, но лишь немногие лучи могли проникать в густые листья и светить на мертвых листьях земли.


Группа людей была разделена на команды по десять человек. Они могли служить в качестве разведчиков и могли сражаться в любое время. 


Уильям очень ясно сказал, что эта миссия заключается в том, чтобы убивать людей.


Охранники Эльфина были удивлены, но он объяснил немного, сказав, что Дарий был извращенным человеком благородный, который убил волшебных зверей, и они были полны решимости убить его .... 


Но был ли Дарий действительно таким?


Это не имело значения. В любом случае, когда Уильям сказал, что он "благородный извращенец", эльфы подумали бы о печальном прошлом. Они никогда не были мягки к такому человеческому благородству. Если бы их было десять тысяч, они бы убили все десять тысяч и использовали бы много сумасшедших методов, чтобы каждый мог по очереди...


Время прошло.


Уильям почувствовал себя счастливчиком. На самом деле, он сначала встретил Дариуса и его людей.


"Мы сделаем это сейчас?" Лотнер, Уильям и Нокс прятались на дереве вместе.


Угол губ Уильяма слегка приподнялся. "Нет. Нокс, пойди проинформируй остальных, чтобы они их окружили, и пусть волк-молния среднего уровня потратит их энергию на некоторое время."


Он наблюдал, как Дарий кричал и кричал, прося профессионалов, окружающих волка-молнию, не повредить его шерсть.


Но, сделав это, три профессионала были укушены молнии волка.


Кроме того, было несколько человек, чья кожа была обожжена черным цветом и испускала зеленый дым. Было очевидно, что они были поражены электричеством от волка.


Черный волк вырезал свои кровавые зубы, из его рта исходили искры. Казалось, что он в любой момент выплюнет вспышку молнии. Несмотря на то, что родовой потенциал волка-молнии был средним, его форма и мех были очень красивы.


Было много игроков, которые любили ловить молниеносных волков в качестве домашних животных в начале.


Если лояльность взрослого молнии волка была достаточно высокой, то это определенно был супер-помощник. Он был быстрым и сильным, когда кусался в ближнем бою. Его очки здоровья были как у младшего брата по сравнению с другими волшебными зверями, удар по талии был бы критическим ударом... 


У Дариуса было холодное выражение лица. Он смотрел на молнию волка, убивающего своих людей один за другим, и уже был очень нетерпелив. Как раз тогда, когда он поднял лук и стрелы рядом с ним, прижав руку к плечу, сказал мягким голосом: "Кто-то идет". Хотя нет ни звука, ни убийственного умысла, я все еще чувствую это".


"Хаха, убийцы, посланные моим дорогим братом? Я знал, что он не был так честен." Дарий засмеялся и поднял руку, выстрелив стрелой. Молниеносный волк, у которого не осталось много боевой мощи, был прострелен стрелой в голову, и кровь вылетела. 


Он подошел к своему трофею и без угрызений совести оглянулся. "Выходи. Как убийца, я восхищаюсь твоими навыками прятки. Почему бы тебе не убить моего брата? Я заплачу тебе двойную цену, как насчёт этого?"


Тишина.


"Чего ты боишься? Хотя у меня много людей, я ничего тебе не сделаю. Я уже говорил, я заплачу тебе двойную цену, чтобы ты убил моего брата!" Дарий снова закричал.


Уильям внезапно высунул голову из-за дерева и любопытно сказал: "Правда?"


Дарий сузил глаза. "О, ты эльф или полуэльф? Не бойся, малыш. Я, Дарий, как благородный виконт, никогда не навлеку на других звание!"


"Выходите все. Не бойтесь, этот мусор не будет издеваться над людьми." Уильям хлопал в ладоши.


Звук стука.


Сотня вооруженных эльфийских рейнджеров вышли из-за деревьев.


Дарий был в шоке и чувствовал себя подавленным.


Четыре профессионала среднего звена...


И другие персонажи... 
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"Ну, есть ли между нами какое-нибудь недоразумение?" Дарий был талантливым благородным человеком, который мог распознать современные тенденции. Согласно разнице в количестве людей между двумя сторонами, он быстро рассчитал последствия битвы между двумя сторонами... 


Так и было.


Он был обречён.


"Недоразумение, какое недоразумение?" Уильям чихнул. Как легендарный босс, и с группой людей с ним, должен быть заговор, когда издеваешься над людьми.


Дарий кашлял неловко. "Я - виконт герцогства Блэк-Рок, а мой отец - граф. Я не знаю, как я раздражал Господа. Пожалуйста, простите меня."


Когда они говорили, Дарий знал, что Уильям должен быть новым эльфом из приграничного города.


Когда он говорил, на его лице было чувство гордости, и каждый раз, когда он говорил о титуле своего отца, у него было чувство гордости.


Когда он говорил о семейном происхождении, большинство людей не были его соперниками. В глубине души он думал, что до тех пор, пока в этом новом владыке есть небольшой страх, он сможет вернуться живым. 


В конце концов, он действительно не считал Уильяма убийцей. 


Все эти люди не могли быть убийцами, верно? 


Ты шутишь? Ты думаешь, я глупая?


Дарий думал, что он по ошибке вошел на их территорию, что вызвало раздражение эльфов, и не должно быть никакого фатального кризиса.


"О, вот почему ты убил моего домашнего волка-молнию?" Уильям не был заинтересован в конкуренции с ним по семейному положению. Он боялся, что это напугает его до смерти.


Потом Уильям указал на тело громоотвода печально. "Посмотрите, посмотрите, как вы застрелили моего домашнего волка, а вы все еще наступаете на его тело". Быстро подними ноги. Мех растоптан тобой и не может быть продан...


"Скажи мне, как ты собираешься компенсировать мне убийство моего питомца?"


"…" 


Дарий поднял ноги и рот подёрнулся. Он видел бесстыдных людей, но никогда не видел такого бесстыдника. Он мог взять только фиолетовый драгоценный камень из своих рук. "Это сила..."


"Брось его, я сам посмотрю". Уильям прервал Дариуса.


Свиш.


Уильям потянулся за ним, посмотрел на него, и его выражение стало немного счастливее, когда он взял его в руки.


Дарий был также доволен.


Он обнаружил, что Вильгельм снова уставился на него, как волк, уставившийся на белого кролика!


Его намерения были ясны.


Этого было недостаточно.


Если бы он не дал ему денег, этот жадный эльф убил бы его!


Дарий и четверо его стражников посмотрели друг на друга и решительно убрали еще одну вещь. В конце концов, как старший сын графа, он имел при себе много сокровищ.


Поэтому...


После того, как Дарий бросил много сокровищ, у него не осталось ничего, кроме оружия и снаряжения.


Уильям надул. "Так беден!"


"Пожалуйста, отпусти нас, Господи. Если я вернусь, то обязательно принесу тебе достаточно подарков!" Дарий улыбнулся, его глаза искренни.


"Ха, подонок, извращенец. Думаешь, ты сможешь жить после того, как убьешь моего питомца? Убей их." Уильям был слишком ленив, чтобы заботиться о них, и слегка помахал рукой. 


Все эльфы немедленно встали и натянули луки. 


"Ты презренный эльф, мой отец отомстит за меня". Проклятье!" Дарий гневно закричал, и боевая энергия телохранителей рядом с ним вырвалась наружу. 


"Whiz, whiz, whiz, whiz..."


Сотни стрел, полные боевой энергии, вылетели, и в тот момент, когда они попали в боевой энергетический щит, раздались звуки взрыва, и свет ослепительно горел.


На мгновение деревья вокруг были разорваны боевой энергией, и трава была полна оврагов. 


"Заряд!" Дарий ясно чувствовал, как боевая энергия в его теле безумно падала. Он был профессионалом среднего звена, и его боевая энергия была не менее чем в два раза выше, чем у профессионалов новичков.


Даже при этом Дарий, находясь в центре толпы и попадая всего лишь несколькими стрелами, знал, что долгое время не сможет защищаться.


Но прежде чем он успел сказать что-нибудь, Латнер медленно встал, снял сзади золотой лук, перемахнул тетиву, взял стрелу и нарисовал лук!


Свист.


Ослепительная серебряная лампочка, как молния, выстрелила прошла мимо неба, и люди увидели воздух за стрелой! 


Впоследствии.


Серебряный свет мгновенно пронзил многих врагов. Он также пронзил голову Дария и в тот момент, когда он коснулся земли...


Бах...


Боевая энергия, содержащаяся в серебряном свете, мгновенно взорвалась.


Все были подняты с ног.


Лотнер, который также был профессионалом среднего звена, был на десять уровней выше Дариуса, и его родословная была слишком сильной. Не говоря уже о Дарии, даже если бы они объединили свои силы, они не соответствовали Лотнеру.


Когда Уильям увидел это, он спрыгнул с дерева и пошел по направлению к многочисленным трупам. Он не мог не улыбаться. "Tsk, вы все упали прежде, чем я смог сделать что-нибудь". Слишком слабый."


"Господь наш могущественен". Нокс поднял оружие, чтобы подлизаться к нему, как будто это Уильям убил их. 


"Наш Господь силен", - сказали эльфы.


"Ба, это я их убил. Группа бесстыдных людей." Лотнер поклялся.


Но в следующую секунду Лотнер поднял оружие и закричал: "Наш Господь силен и господствует. Как только твоя аура освободилась, они все упали. Твоя сила ужасает!" 


Группа эльфов задумчиво кивнула и внезапно поняла, что именно по этой причине они не были руководителями...


Уильям лишь слегка улыбнулся и не гордился своим сердцем. В конце концов, то, что они сказали, было хорошо. Но обычные люди действительно не понимали, что такое непобедимое одиночество.


Затем он указал на оборудование на трупах. "Снимите его и верните, чтобы переплавить и построить заново". 


"Да, милорд!"


"О да, мой... домашний волк. Возьми его обратно, чтобы тушить и есть мясо, чтобы питать твои тела."


"Наш Господь действительно сын славы. Да благословят тебя Боги навеки." Группа эльфов смотрела на Уильяма с улыбками. Они должны были сказать, что этот Господь действительно хорош.


Каждый раз, когда он приводил их в порядок, он отдавал им этих волшебных зверей.


У этого молнии волка не было ран и он мог быть продан по крайней мере за сотни золотых монет после того, как его мех был полностью удален.


Теперь, когда это 150-килограммовое волшебное чудовище принадлежало им, мясо можно было разделить между собой, суп пили все, а из меха, естественно, делали доспехи.


В соответствии со статусом охранников, они даже могли получить какой-нибудь миф. Когда придет время, у них будут серебряные внутренние доспехи. Если бы они смогли найти Одома или Лаутнера, чтобы сделать это и добавить какие-то драгоценные материалы, то могли бы появиться золотые внутренние доспехи.


Они должны были решить, кому будет принадлежать внутренняя броня.


Во всяком случае, по их чувствам, теперь, когда они жили хорошо, следуя за Господом, они не боялись, что нет лучшего....


"Неосознанно, эти ребята значительно улучшили свою симпатию ко мне." Уильям вздохнул и покачал головой. Верность подчиненных Господу была связана с вероятностью предательства и побега.


Но уровень хорошего впечатления сильно отличался от этого. Это было связано с тем, будут ли они блокировать для него стрелы...


В течение этого периода времени, он привёл в порядок хорошее впечатление о трёх детёнышах утром, эльфах днём и Сии ночью...


Нет, этого было достаточно, чтобы обмениваться магией с Сией ночью. Он не мог получить от нее хорошего впечатления.


"Избавьтесь от всех их тел. Раз уж мы вышли, мы можем осмотреться и вернуться домой после того, как убьем каких-нибудь волшебных зверей". Уильям тщательно проверил количество трупов. Они все лежали аккуратно, не пропав без вести.


Ему было все равно, кто отец графа Дариуса.


Говорили, что половина сил герцогства была сосредоточена в руках дворян.


Но настоящим сдерживающим фактором для Уильяма должен быть, по крайней мере, маркиз. Простой граф недостаточно благосклонен в своих глазах, особенно граф из герцогства...


С ним было 500 эльфийских стражников, и простые дворяне не осмеливались ничего с ним делать.


Кроме того, не было необходимости беспокоиться о раскрытии этого вопроса. До тех пор, пока Карри хотел унаследовать титул графа, он скрывал это.


Самое главное, что у герцогства Блэк-Рок не было времени обратить внимание на жизнь и смерть виконта. Железное княжество издало железный приказ о запрете и, похоже, посылало войска. Их основное внимание было сосредоточено на военной динамике Железного княжества. 


"Милорд, я нашёл кое-что хорошее!"


"Что?" Уильям поднял брови и посмотрел на взволнованного Эльфа.


"Волшебные травы!"
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Вильгельм осторожно оттолкнул куст, и, конечно же, под ним росли маленькие голубые грибы.


Если бы эти грибы давали обычным людям, они бы их не ели. 


В конце концов, они не были глупыми. Чем более красочным был гриб, тем более ядовитым он был.


Но волшебство, исходившее из грибов, было настоящим.


Что было волшебством?


Магия была в ионных молекулах в воздухе...


"Я больше не могу это придумывать. В любом случае, независимо от того, какие точки боевой энергии или магические, все они дополняются магией. О какой логике вы хотите говорить в мире, созданном игрой..." После тщательного осмотра Уильям обнаружил, что под кустом много грибов.


Он выглядел счастливым. "Будьте осторожны, не наступите на них. Посмотри, есть ли здесь Зелья Феи!"


Фея Зелий.


Волшебное существо, рожденное от природы.


Это существо обычно было размером с ладонь, человеческой формы и имело пару маленьких крыльев, которые были почти прозрачными. Оно могло летать быстро и ловко, как ветер.


Там, где вокруг было много волшебных трав, рождался эльф. 


Естественной привычкой маленьких фей было хорошо заботиться об этих волшебных травах. Они были трудолюбивыми садоводами и старались сделать так, чтобы травы становились все сильнее и больше.


"Правда ли будут маленькие феи?" Лотнер выглядел счастливым. Это было действительно хорошо, так как им не приходилось беспокоиться о том, что им не придется принимать зелья.


Конечно, у фей и эльфов не было кровного родства, но любовь эльфов к маленьким феям часто выходила за рамки воображения обычных людей. 


В Городе ночи было не менее десятков тысяч маленьких фей. Почти все они жили, как императоры, и их ждали люди.


Главной причиной было то, что они оба родились от природы. В частности, боевая способность эльфов была сильной, и маленькие феи были такими милыми, как маленький Лоли с легким и мягким телом, что сделало эльфов невольно имеют желание защищать.... 


Вскоре после этого.


Маленькая Фея, прячущаяся в грибах, появилась


Маленькая девочка, размером с ладонь, захлопнула два маленьких крылышка, и на ее голове вырос маленький голубой гриб. Она надула и расширила свои большие, слезящиеся глаза и сказала: "Ты собираешься меня съесть? Ты можешь меня отпустить? Я не очень вкусно выгляжу. Ты можешь съесть грибы".


Она стянула гриб размером с ее тело и подняла его в воздух, сказав. 


"Ешьте грибы. Не ешьте меня, ладно?"


"Боже, какое чудесное создание!" Группа мужских эльфийских сердец расцвела после того, как увидела эту маленькую милашку, их глаза пристально смотрели на нее.


"Симпатичная, хочет..."


Уильям посмотрел на этого охранника и заставил его закрыть рот. Затем он показал выражение, которое он считал дружелюбным и медленно присел на корточки на земле. "Мы тебя не съедим. Эльфы - друзья фей, зачем нам тебя есть? Почему ты прячешься? Есть монстры, которые хотят тебя съесть?"


Маленькая грибная Фея быстро кивнула и жестикулировала обеими руками: "Там большая собака с большим ртом". Он хотел меня съесть!"


Ее крылья трепетали, и она спряталась среди грибов, высунув голову, чтобы сказать: "Если бы я не спряталась так быстро в грибах, меня бы съела эта большая собака".


"О?" Уильям прикоснулся к грибам озадаченно и вдруг понял. "Он еще не созрел. Неудивительно, что молния тебя не съела. Наверное, она ждала, когда грибы созреют и съедят их вместе с тобой..." 


"Ты и меня съешь..." Грибная голова Фея закрыла рот рукой и уставилась на Уильяма, слезы которого не могли не упасть.


Никто не знал, как растет этот малыш. Он был не очень большим, но его слезы были похожи на капли дождя, сплетенные вместе...


"Нет, нет. Как я могу тебя съесть? Не плачь. Если ты заплачешь, эта большая собака вернётся к жизни!" Уильям быстро объяснил. В конце концов, настроение Феи повлияло на рост волшебной травы...


Маленькая Фея прикоснулась к грибу на верхушке головы и кивнула ему, больше не плача. Но Фея снова спряталась среди грибов, показав маленькую голову, и посмотрела на группу высоких существ с удобными аурами.


Он должен был сказать.


У фей тоже были остроконечные уши.


Одно только это могло бы заставить обе расы чувствовать себя хорошо друг к другу.


Уильям некоторое время разговаривал с Лаутнером, прежде чем присесть на корточки, чтобы сказать Фее: "Лес слишком опасен". Почему бы тебе не пойти со мной домой? Как насчет того, чтобы я помог тебе переехать?"


"У тебя дома есть вкусная еда?"


"Да!"


"У тебя дома весело?"


"Да!"


"У вас дома опасно?"


"Конечно, нет!" У Уильяма рот дернулся. Это умное создание.


Грибная фея укусила палец и наконец кивнула. "Тогда помоги мне пошевелиться."


Уильяму не пришлось отдавать никаких приказов, так как группа эльфов начала копать осторожно, чтобы не повредить грибы. Что касается этого гриба Фея, женщина Эльф Рейнджер нежно держала её в руках и с радостью объясняла ей о своём будущем доме. 


Уильям встал, повернулся к Лотнеру и сказал: "Я думаю, это новорожденная фея". Она все еще недостаточно умна, иначе, увидев нас, она бы бросилась к нам...".


"Точно. Согласно памяти, переданной природой, феи в основном не охраняются от нас". Лотнер кивнул. Эльфы и феи были фаворитами природы, и отношения между ними были очень хорошими с древних времен.


"К счастью, у нас есть миф, иначе я бы не знал, как накормить этого малыша!" Уильям поднял брови. Феи любили впитывать магию различных металлов.


Мифрил, золотая эссенция, орихальк и всевозможные драгоценные камни были пищей для фей.


Верно, феи ели деньги, так что большинство людей не могли позволить себе кормить этих маленьких красавиц.


Они не ели мифрил и другие металлы напрямую, а высасывали на них магию, а затем использовали свою собственную магию, чтобы расширить волшебную травяную чешуйку.


В общем.


Некоторые инвестиции окупились бы.


И важность зелий была очевидна.


Только для игроков зелья были краткосрочными таблетками для двойного опыта, которые можно было использовать только один раз в день. Но это увеличивало бы двойной опыт на период времени каждый день. Для игр без оружейных складов это было тяжело для игроков.


Самым важным было то, что зелья могли медленно увеличивать кровяной потенциал NPC и повышать уровень.


Это был важный способ сделать NPC сильнее.


"Трудно даже купить фей за деньги..." Как человек с минами, Уильям тоже был очень богат.


Для чистокровных эльфов феи были друзьями, родственниками, а не товаром, не говоря уже о желании их купить. Если бы кто-нибудь сказал это, это было бы расценено как начало войны...


Такое ощущение, как будто твой друг сказал: "Я хочу одолжить твою прекрасную жену, чтобы она пошла на свидание, чтобы вести себя круто". Ты не будешь обманутым... 


Скажите, кто бы согласился?


Для человеческой страны феи были национальным оружием. Они были национальным достоянием, более важным, чем железо и боевые лошади. 


В любом случае, Уильям мог рискнуть, только если хотел заполучить Фею.


"О да, я дам тебе имя?" Уильям вдруг сказал.


Грибная Фея сомнительно подняла голову.


"В будущем ты будешь скаутом... Давай звать тебя Теэмо!"


"Теэмо?" Грибная Фея моргнула и взволнованно облетела Уильяма. "Теэмо, Теэмо, Теэмо, Теэмо~"
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Время пролетело.


Неосознанно прошло два месяца, а до бета-тестирования игры оставалось девять месяцев... 


Для Уильяма, до тех пор, пока он не принимал активного участия в делах Железного герцогства и Черной скалы герцогства, никто не будет беспокоить его в этот период времени, который был хорошим временем для расширения.


Дни Грибной Феи были очень хорошими. Каждый день многие эльфы особенно часто посещали этого маленького парня, и она не нуждалась в особой заботе Уильяма.


Но поскольку грибы не были пригодны для посадки в городе, их можно было разместить только в темной зоне на краю леса. Некоторые эльфийские маги специально для этого построили маленький домик, и даже некоторые самки эльфов туда ходили...


Особенно после получения роскошной пищи, как мифрил, малышка будет есть, пока ее живот не перевернулся каждый день, магия взрывающаяся из ее тела, заставляя ее желание использовать магию каждый день, чтобы заставить грибы расти все быстрее и быстрее.


Всего за два месяца масштабы голубых грибов увеличились почти до 0,33 гектара и официально стали одной из запрещенных зон Dawn Town. 


Несмотря на то, что голубые грибы были волшебными травами для начинающих, сейчас они как раз подходят для Воинов Эльфов. Они могли ускорить свой темп и стать профессионалами среднего уровня.


Одом организовывал людей для расширения города каждый день. Скорость была значительно увеличена, и этого было более чем достаточно, чтобы успешно расширить город за полгода.


За месяц до этого Карри успешно унаследовал титул графа. Он не забыл свою первоначальную клятву и лично послал 6000 рабов более и 700 рабов с профессиями.


Тем временем.


Уильям начал заниматься с ним доспехами.


На Легендарном континенте было гораздо больше профессионалов ближнего боя, чем профессионалов магии, поэтому национальные воины страны также были профессионалами ближнего боя.


В Городе Рассвета было более 30 кузнецов высокого уровня. Остальные гномовые кузнецы были кузнецами, по крайней мере, среднего уровня.


Кузнецы высокого уровня Гномов вовсе не нуждались в мифах. Они могли сделать голубую броню, просто используя железную сущность. Для многих кузнецов среднего уровня этот навык был божественным, до которого было трудно дотянуться.


А набор доспехов, включающий в себя шлем, нагрудник, наручную охрану, ножную охрану и обувь, можно было продать за 30 золотых монет, а расход железной руды составлял всего 50 килограммов!


Если бы она продавала железную руду, то потеряла бы деньги...


Одним словом, Уильям мог бы заработать кучу денег.


Большинство солдат в герцогстве Блэк-Рок все еще носили черную экипировку. В ситуации, когда Железное Княжество собиралось начать войну и король Княжества Блэк-Рок умирал, необходимо было в больших количествах приобрести качественную броню. 


Что касается производства оборудования?


Это было несколько преувеличено.


Каждый месяц можно было изготовить 600 комплектов брони. Afterall, целью Одома при строительстве кузнечных мастерских было увеличение скорости изготовления оборудования. Кузнецы среднего звена делали простые сегменты, а кузнецы высокого уровня отвечали за качество.


600 комплектов доспехов стоили 18000 золотых монет.


70% дохода принадлежало Уильяму...


Ничего не поделаешь, Господь наделен силой и волей.


Что же касается города Рассвет, то с непрерывным притоком беженцев из других герцогств, в настоящее время в нем проживает более 18000 жителей и 800 солдат. Шумные сцены, многочисленные дома, фонтаны, волшебные огни, висящие на улице один за другим, уже сформировали резкий контраст с некогда пустынной сценой.


Каждый день Уильям брал с собой своих охранников, чтобы убрать волшебных зверей по всему городу, и выполнял задания, один за другим, по очистке племен, которые были под угрозой.


В Шварцвальдском лесу было много ресурсов, и хотя в лесу было мало мест для посадки урожая, пища, привезенная природой, часто могла накормить многих людей.


Могут появиться Вулы и Тауры, которые никогда не снимали маски.


За месяц до этого он собственными силами уничтожил племя вхулов.


Причина, по которой Уильям не поймал их на том, чтобы стать шахтерами, заключалась в том, что эти коварные и хитрые ребята могли испортить целый горшок супа. Когда верные и честные орки встречали их, они раскачивались и рано или поздно даже шли за ними на восстание. 


"Но тауренские воины, которые никогда не снимают маски, действительно хорошие работники!" Уильям засмеялся.


"По словам разведчиков, это племя Таурен находится чуть выше пастбищ к северу от города. Это район долины, где по крайней мере 1000 тауренов". Сообщив об этом, Нокс кашлянул немного, прежде чем продолжить: "Милорд, как разумное существо, находясь на нейтральной стороне, Тауры не считаются добросердечными, но они не достают нас. Мы не обязаны убивать их всех, верно?"


Уильям храпел. "Когда я говорил, что убью их?"


"Когда я вижу твои сверкающие глаза, я обычно чувствую, что какое-то племя будет обречено. В конце концов, каждый раз, когда ты слышишь, что мы открыли новое племя, твой взгляд..." Нокс ответил осторожно.


"Очевидно, что твой идеологический уровень недостаточно высок. Возвращайся и прочитай книгу, которую я написал: "Слушай Слова моего Господа" 30 раз". Уильям похлопал его по плечу. Он не хотел беспокоиться об этом, но все равно объяснил: "Подумайте об этом. Что тауры могут есть на лугах? Они даже мясо есть не могут. Я планирую позволить им жить в лесу.


"И копать шахты для нашего города, таскать дрова, мешки с песком и так далее. Я должен дать им немного мяса, чтобы улучшить качество их жизни, не так ли?"


"!!!" 


Нокс выглядел растерянным. Он хотел сказать Господу, что Таурены - вегетарианцы. Они никогда бы не проголодались на лугах и наслаждались своей жизнью там...


К сожалению, Господь не слушал...


Уильям снова спросил: "Сколько солдат в последнее время бездействуют?"


"В городе не более 150 солдат. Сейчас в городе 1800 рабов-орков, и большинство из них охраняет мины!" Нокс сказал. Если бы не несчастный случай, Господь, должно быть, собирается завербовать солдат, спрашивая об этом.


"Так мало?" Уильям поднял брови, но все равно кивнул. "Оставьте племя Таурен в стороне и начните вербовать солдат завтра.


"Среди них я хочу 300 воинов Щитов, 300 Рейнджеров, 300 Фехтовальщиков и 100 рыцарей. Общее число - 1000. 


"Нет возрастного ограничения. Мужчины могут выбрать вступление в армию, а женщины-профессионалы - стать городскими гвардейцами".


"Да, милорд." Нокс кивнул и выбежал, чтобы договориться.


Для других NPC набор солдат и выбор хороших был похож на невероятный удар удачи. Обычно они выбирают только профессионалов, которые имеют боевую энергию в возрасте до 18 лет.


Но Уильям, с прозрениями из прошлого, кровный потенциал человека мог легко раскрыться. Возраст совсем не важен, он может даже подхватить хороший. 


Через два месяца


Он, наконец, достиг 30 уровня. Несмотря на то, что все еще был небольшой разрыв до 40 уровня, сила Уильяма сейчас взлетела до небес.


Все навыки могли достичь верхнего предела, установленного на уровне 7.


Его боевая энергия и уровень медитативной магии также достигли 15-го уровня!


Весь его опыт был зарезервирован под его роль, и он сможет сменить профессию в течение месяца.
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О наборе.


Жители Города Рассвета с большим энтузиазмом отнеслись к этому, потому что после того, как Вильгельм приехал в город, воевал повсюду... Будучи здесь тираническим и хватающим, получая много ресурсов, он никогда не терял солдата на войне. 


Обращение с эльфийской гвардией было настолько хорошим, что люди зеленели от зависти.


Даже после того, как 300 Воинов Гномов присоединились к ним, они также имели очень хорошую защиту.


В день, когда Уильям объявил о наборе, более 3000 профессионалов с энтузиазмом записались, не желая больше заниматься сельским хозяйством...


В него также входили бывшие жители города. В конце концов, более половины жителей первоначального приграничного города были профессионалами. 


Что касается 500 полу-игрушечных, которые так и не уехали, то они, казалось, были полны решимости вступить в армию, и около 300 из них записались в армию.


Им вряд ли приходилось думать.


Уильям позволил этим полу-игрушкам быть избранными первыми, потому что боевая энергия полу-игрушек была не намного лучше, чем у людей. Они рано стали профессионалами, и причина, по которой они приехали в приграничный город, заключалась в том, что они совершили несколько ошибок, но их сила была выдающейся.


Более того, хотя кровь Полу-Эльфов была немного ниже крови Эльфов, у них у всех была кровь новичков, среднего и высокого уровня, и даже гроссмейстеров.


Потенциал крови людей был намного хуже, у многих из них даже не было крови новичков и они вообще не могли стать профессионалами.


Но если подумать о количестве людей на Легендарном континенте, то можно понять, что цифры меняют положение...


Обладания людей были самыми обычными, но они все еще занимали с их могущественной численностью самую обширную, процветающую и обильную территорию Легендарного континента.


На самом деле, эльфы, крылатые люди и полу-игры по-прежнему считались добрыми. Их было совсем немного, и они принадлежали к хорошему или нейтральному лагерю. Они могли выбирать места с достаточными ресурсами.


Места, где останавливались Гномы, Гоблины и Гномы, как правило, никто не хотел их грабить.


Но другие нейтральные расы, такие как Тауры, Вулы, Орки, Тролли и так далее, могли занимать только отдаленные районы, не имея ничего особенного...". Уильям немного вздохнул, но такова была текущая ситуация.


У "Богов" не было истории, так что она не была включена.


Первая эра принадлежала Драконам.


Вторая эра принадлежала эльфам и гномам.


Третья эра, которая была сейчас, принадлежала людям!


И наступала четвертая эра...


Бедствие, принесенное богами и демонами, не только принадлежало Легендарному континенту, но и охватило весь мир.


Независимо от того, какими бы ни были боги и демоны, на самом деле они были неким существованием или неким существом.


Самыми сильными из них были боги и демоны с титулами, то есть у них было две фракции. Те, кто хорошо смешивали с хорошей репутацией, назывались Богами, а те, кто плохо смешивали, убивая каждый день с плохой репутацией, становились Демонами.


Например, Бог Света, Господь Волшебства и Богиня Удачи принадлежали к Светлому лагерю в глазах людей.


Но дьявол в Темном мире, бог тьмы, владыка дьявола, богиня рока, в которую верила раса демонов, принадлежали демонам.


"Приди, брат испытает твою кровь!" Уильям посмотрел на длинную очередь женщин-профессионалов сзади.


Женщин в этом мире легко дискриминировать, и многие женщины-профессионалы будут угнетаться и к ним будут относиться иначе. К счастью, Уильям не имел такого интереса. Кто сказал, что женщины уступают мужчинам?


Он собирался построить прекрасную женскую команду охраны!


Это было верно.


В будущем охранниками города будут не все женщины, но большинство из них будут женщины-профессионалы!


Что касается ненадлежащих способов, то это было не в его эгоистичных интересах. Он не был ханжеским человеком! 


Он хотел использовать этот особый метод, чтобы оставить большое количество игроков-мужчин...


Что касается привлечения женщин-игроков?


Этого было достаточно, чтобы найти любой NPC с половиной. Они были, в конце концов, высокие и красивые, кроме того, был еще и самый красивый, сам...


Он не поверит, что...


Когда игроки видели другие герцогства, в которых группа мускулистых мужчин патрулировала, охраняла и даже смотрела на людей и угрожала им без чувств, они определенно бросались в объятия Уильяма. 


Вы должны знать.


Игроки пришли в этот мир во имя того, чтобы быть избранными Богами. 


Что было выбрано богами?


Существо, избранное Небесами.


Слово "Небеса" было сравнимо с Богом или даже больше для всех рас в феодальном обществе.


Но боги этого мира обратили пристальное внимание на этот континент.


Даже если бы они не могли спуститься и не знали, откуда идут игроки, они бы все равно по-другому относились к игрокам и посылали бы им послания, говоря, чтобы они верили в свою религию, проводили обзор, слежку и так далее.


Это были не только боги, но и все туземцы будут иметь разное отношение к игрокам.


"Но кто я? Я твой спаситель, единственный, кто любит тебя и не интересуется ни твоим воскресением, ни тем, откуда ты родом".


Уильям вытер губы. Даже если бы он пускал слюни, его красивое лицо не выглядело бы ужасно. 


Девушка перед ним краснела, но хорошее впечатление все равно усиливалось.


На мгновение она подумала, что ее заберет Господь и вскоре станет Его женой.


К сожалению, Уильям посмотрел на ее длинные ноги и сказал: "Ты квалифицированный, следующий".


Время вербовки прошло очень быстро.


Уильям отбирал людей лично, похлопывая их по плечу, но на самом деле он тщательно их изучал...


Короче говоря, он дал несколько слов ободрения. Те, кто был устранен, чтобы продолжать хорошую работу, и те, кто был квалифицирован, чтобы продолжать усердно работать.... 


Наконец, когда у него пересохло во рту, он успешно отобрал 1000 новобранцев и 200 женщин-профессионалов для охраны города.


Среди новобранцев 930 были новичками и 270 профессионалами среднего звена.


"Есть много новобранцев, которые являются профессионалами среднего звена". Лотнер посмотрел на список новобранцев и воскликнул в удивлении.


"Сейчас большинство из моих пятисот охранников вошли в средний уровень, и хотя они только что вошли в средний уровень, у меня лучшая броня и лучшее оружие".


"Что касается новобранцев, дайте им набор отличной синей брони, а затем вытащите их на тренировку!"


Уильям улыбнулся. В последнее время Фея Теэмо усердно трудилась. Производство волшебных трав росло, и после того, как Магов превратили в зелье, эльфийская гвардия, уровень которой не был столь низким, много выпила.


Кроме того, он часто патрулировал с ними, и если бы они продолжали очищать племена ещё несколько месяцев, то они, в основном, продвинулись бы на средние уровни. 


Самое главное, что большинство эльфийских родословных были среднего, высокого и даже гроссмейстерского и эпического уровней.


Родословную новичков вообще нельзя было разглядеть, и было только несколько средних уровней.


В конце концов, на всем Легендарном континенте было всего 30 миллионов эльфов. Если их родословная была не так хороша, как у других рас, то выжить им было невозможно.
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Лотнер вздохнул, что многие новобранцы обладают силой профессионалов среднего звена.


Он не знал, почему каждый солдат, которого Вильгельм выбрал, на самом низком уровне, имеет родословную среднего уровня.


Что это означало?


В глазах игроков, это все были элитные маленькие боссы...


NPC с кровью новичков были самым распространенным в глазах игроков, то есть обычным монстром.


Кровь среднего уровня была элитой маленьких боссов, а те, у кого была кровь высокого уровня, были боссами высокого уровня.


Те, у кого была кровь гроссмейстера, были еще более впечатляющими, они были боссами высокого уровня.


Что касается Эпических и Легендарных, они были супер-боссами, с которыми нельзя было справиться, даже если кто-то толкал их своей жизнью.


Уильям с нетерпением ждал увидеть, какие выражения были у игроков, когда они вошли в игру, и увидел, что его солдаты все элитные маленькие боссы.


"Кроме гражданских лиц, которые не поменяли профессию, профессионалы со средней кровью в городе почти стерты с лица земли".


"Мы не можем ждать слишком долго. Лучше бы нам быстро купить рабов и рабовладельцев." Уильям подумал некоторое время, а потом вытащил волшебный свиток, написав линию слов, а затем аккуратно постучал по конструкции трубы.


Слова на свитке медленно исчезли.


Через несколько минут на свитке появилась еще одна линия слов.


"5000 рабов и 500 рабов-профессионалов"? Я отправлю их через семь дней". Подписано Карри. 


Волшебный передающий свиток.


Он может передавать звук и текст.


Он стоил 100 золотых монет!


С лимитом в 300 раз.


Для игроков на ранней стадии игры это был очень дорогой предмет роскоши. Некоторые из них неохотно общались с другими, но они также посылали случайные сообщения NPC, и последствия были очевидны.


К средней стадии игры, у всех был один и с открытием новой версии игры, она стала дешевле. 


Способ использования волшебного свитка передачи было похоже на добавление друзей, нужно было заранее обменяться волшебными знаками на свитке.


"Самое главное - космическое оборудование, но его слишком трудно достать". У Уильяма немного болела голова. На ранних этапах игры у игроков были сумки, полные бесполезных предметов. Когда они шли на поле боя, то как будто шли за продуктами.


Когда игроки в ранней стадии игры принимали участие в основных миссиях в большом масштабе, они носили на спинах всевозможные пакеты, а когда они погибали, их вещи падали по земле. Это было намного выше, чем скорость взрыва чудовищ...


Часто до того, как обе стороны начинали драку, сами игроки не могли ее удержать.


После этого на ранней стадии игры не было ни резиденции гильдии, ни личной резиденции. До тех пор, пока лишние материалы не были вовремя распроданы, и не было места, где их спрятать, игрокам приходилось их носить.


"Найдите хотя бы Космический Архитектор, чтобы купить какое-нибудь космическое оборудование, хотя такой персонаж превысил лимит версии".


"Ни Железное княжество, ни Черное княжество не имеют Космического Архимага."


Уильям не забыл Моисея, он не всегда мог попросить его о помощи, иначе рано или поздно Моисей поймет, что он уже знал личность Моисея.


Тогда трудность совершения сделок между ними возрастет.


"После того, как очки хорошего впечатления достигнут 700, это не должно стать проблемой". Помимо выравнивания, борьбы с монстрами и выполнения миссий, Уильям также освещал хорошее впечатление от этих ключевых NPC.


Особенно Моисей.


За два месяца количество раз, когда он ходил в гадательную комнату, было не менее 60...


Нужно было иметь близкие отношения раз в день. На предпосылке "быть красивым", пока вы немного подлизываетесь, вы можете увеличить ваше хорошее впечатление.


Хотя это пожертвование не было очень эффективным для высокопоставленных NPC с Легендарной кровью, за последние два месяца Уильям увеличил свое хорошее впечатление до 250...


"Это как влюбиться. Вам нужно показать свое лицо, время от времени обедать и разговаривать, глядя на радугу, чтобы добиться надежных отношений". 


Уильяму постепенно стало нравиться его пожертвование. Согласно NPC с Легендарной кровью, другие люди не могли получить хорошее впечатление просто по губам. Это требовало значительной глубины и подарков!


И откуда взялись рабы Карри?


Было очевидно, что некоторые из них были рабами из княжества Чёрная Скала, за которыми следовали рабы из стран, граничащих с княжеством Чёрная Скала.


Кроме крупномасштабных агрессивных войн, было бесчисленное множество трений в окраинных районах между человеческими странами. Речь шла не только о захвате ресурсов, но и о захвате гражданских лиц из других стран и превращении их в рабов.


В противном случае, речь шла о том, чтобы купить рабов из соседних стран.


В конце концов, в стране с большим населением многих мирных жителей без всякой причины превращают в рабов, а цена зачастую намного дешевле.


В этом тоже ничего не поделаешь.


За это отвечали дворяне.


Гражданское население, скорее всего, попадалось бы во время прогулок по улицам, а потом высокомерный дворянин говорил бы: "Ты теперь раб". Уведите его и продайте".


Дворяне.


Доминирующая держава, оккупирующая человеческие страны.


Объединяя отличные родословные, у них были преимущества в каждом поколении.


У денег было преимущество.


Оборудование имело преимущество.


Даже боевые энергетические навыки имели значительное преимущество.


Третья эра Легендарного континента длилась тысячи лет. Поскольку человеческая знать стояла на вершине мира, не было ни одного успешного восстания гражданских лиц и рабов. Разрыв был слишком велик...


Разрушение одних стран часто происходило по вине другой страны, или же свержение знати...


Короче говоря.


Гражданским лицам и рабам было трудно без ресурсов свергнуть политику дворянства.


Например, многие из купленных Вильямом рабов были проданы из стран, расположенных далеко друг от друга.


Но!!!


Главная причина "королевской войны" в первом варианте была вызвана организацией.


Это был Альянс Свободы, который вызвал ажиотаж на Легендарном континенте.


Среди них король герцогства Чёрная Скала был отравлен до смерти.


Причина, по которой Железное княжество осмелилось начать войну, заключалась в том, что некоторые люди толкали их сзади, и даже король был под контролем.


Князья Черной Скалы герцогства убили друг друга, сражаясь за власть и прибыль. Потребовалось два месяца, чтобы кто-то по-настоящему унаследовал трон, а также был кто-то, кто стоял за ним.


И этим человеком был Гёте Насис.


Он был биологическим сыном Железного княжества и с детства пользовался фамилией матери.


Что касается его матери, то она была проституткой. Мать Гёте заметила, что что-то не так после беременности, и хотя она была проституткой, в четыре-пять лет только Железный Король Княжества прикасался к ней.


После того, как мать Гёте обнаружила, что что-то не так, она быстро ушла в подполье. Предчувствие убийства действительно сбылось...


После того, как все успокоилось, она взяла с собой новорожденного сына и побежала в герцогство Блэк-Рок на другую сторону. Покушения никогда не прекращались, что привело к тому, чтобы держать ее личность скрытой. 


Но самое жалкое было то, что все женщины, которые король интересовался, должны были быть необыкновенными.


И из-за этого, Гёте, с самого раннего возраста, наблюдал, как его мать использует свое тело в обмен на деньги и еду. Она использовала эти деньги, чтобы поддержать его учебу и все его повседневные нужды...


В детстве Гёте Насис мог вспоминать, как его мать каждый день пряталась в комнате и плакала. 


Но как бы ни была страшна эта женщина, она никогда не забывала с улыбкой смотреть сыну в глаза.


Гёте Насис, основатель Альянса Свободы, был настоящим большим боссом версии 1.0.


"Так что пока не опасно покупать рабов, это даже надежно. Эти рабы, которые не могут вернуться в свои родные города, не смогут выжить, если они закончатся.


"До тех пор, пока я восстановлю их гражданский статус, они будут усердно работать."


Уильям знал, что он больше похож на рабовладельца, но он отменит титул рабов, и работа гражданских окупится.


Самым важным было то, что на территории нейтрального лагеря не было дворян.


Единственным дворянином был Господь.


Нейтральный лагерь хотел сохранить мир на территории, кроме концентрации своих ресурсов, они также хотели сконцентрировать свою власть.


То есть, сила Господа должна быть сильной. Если Господь не был достаточно силен, то эти верные подчиненные должны быть сильными, достаточно сильными, чтобы люди не осмеливались сопротивляться.


"Итак, хотя территория нейтрального лагеря мала, но его сила пугает". Я могу пойти элитным путем". Уильям знал, что у него есть своя пятилетняя цель и десятилетний план. Пока он мог быть сильным до кризиса, он мог стоять здесь твердо.


"Кстати, пора избавиться от Троллей на Радужном озере". Уильям побежал искать Лотнера.


Теперь он был на 30-м уровне.


Несмотря на то, что он все еще находился на 10 уровнях от профессионалов среднего звена, можно сказать, что это был один ранг. Но Уильям, у которого была Легендарная кровь, уже обладал необычайной силой.


По крайней мере, перед лицом большинства троллей среднего, высокого и гроссмейстерского уровня, пока их уровень не был слишком преувеличен, он был уверен, что убьет их, даже если они были выше 40 уровня.


А Лотнер?


Конечно, он привык держаться против большого босса.


Не принимай Рейнджеров как должное, Уильям верил, что его дядя был хорош...


"О да, я не только найду Лотнера, я приведу с собой Нокса, Нортона и даже Эрика и его сына". Они очень хорошие охотники и нет проблем в том, чтобы попросить их пойти на охоту вместе." Уильям поднял брови.


И Нокс, и Нортон имели родословную гроссмейстера и один за другим выходили на 48-й уровень. Одетые в серебристое снаряжение среднего уровня, их сила не была слабой.


Что касается Эрика и его сына?


Они прятались в городе как охотники. Если Господь пригласил их на охоту, то они не могли отказаться.
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Вместе с Лотнером, Ноксом и Нортоном, Уильям и его партия нашли Эрика и его сына. Они жили просто, в меховых одеждах, вырезанных из волшебных зверей. Они жили чисто охотой и не любили общаться с другими людьми.


Когда добыча была велика, эти двое оставались дома весь день. Никто не знал, что они делали внутри, но они были очень закрыты, так как и отец, и сын оставались взаперти в своих домах.


Длинный черный бант в руках старшего Эрика выглядел обычным, он не отражал никакого света под солнечным светом.


В глазах тех, кто видел мир, однажды увидев эту штуку, они бы поняли, что она определенно не обычная и является хорошим сокровищем для убийц, или, по крайней мере, золотистым оружием.


У молодого Алека было два коротких меча одного и того же цвета - черного, и качество длинного лука в его руках было хорошим, но было серебряного качества, что показало, что это было только его запасное оружие.


"Если мой господин хочет охотиться, не нужно брать нас, кто потащит тебя вниз". Лорд Лотнер настолько силен, что его хватит, чтобы защитить вашу жизнь." Эрик без колебаний отклонил просьбу Уильяма. 


Алек спокойно стоял рядом с отцом, с руками на бедрах и глазами, смотрящими вокруг, как будто ему безразлично. Но на самом деле, он был готов нарисовать свой меч, наблюдая, чтобы увидеть, если люди будут окружать их, и есть ли шанс убить любого, кто блокирует их и бежать успешно.


Убийцы!


Ключом было не просто убить врага.


Но и убежать.


Убийца, который убил кого-то и не умер сам, был настоящим туз-убийцей.


Те, кто убил врага и умер сами, считались не убийцами, а просто мертвецами...


Уильям уже ожидал реакции двух мужчин. Убийцами из организации темной тени были не простые люди, но он все равно с улыбкой сказал: "Я слышал, что у тебя хорошие способности". Я поднимаюсь на гору, чтобы избавиться от этих Троллей. Может, тебе будет интересно?" 


"Хорошие способности? Кто это сказал?" Эрик спросил с осторожностью.


Уильям пожал плечами. "Все так сказали. В конце концов, несмотря на то, что в этом городе много профессионалов, похоже, кроме вас двоих нет другого охотника, который мог бы охотиться на волшебных зверей среднего уровня".


"Охотиться на волшебных зверей среднего звена? Разве это не нормально?" Эрик не закончил свои слова и заткнул рот.


После того, как и отец, и сын пришли в город, они молчали и каждый раз, когда они охотились, выбирали более крупных зверей или волшебных зверей.


Они не гонялись за одеждой, едой, жильем или транспортом, им были нужны только предметы первой необходимости. 


Поэтому, даже если это был волшебный зверь, кроме того, что оставил немного мяса и меха, они вдвоем продавали остальное по низкой цене или обменивали на некоторые предметы первой необходимости, а потом продолжали оставаться в своем доме.


Но так как они мало общались с людьми, они не знали, что о них думают люди, и постепенно забывали о реальном положении дел в городе.


Сначала они пришли из-за отца Уильяма, желая найти безопасное убежище. Хотя они жили в маленьком городке, казалось, что они живут в дикой природе, в изоляции.


"Но нам все равно не интересно..."


"Отец". Алек прервал отказ отца и с улыбкой сказал Уильяму: "Пожалуйста, подожди минуту. Мы подготовимся и пойдем с тобой!"


Уильям смотрел, как двое мужчин возвращались в дом, закрывая дверь.


"Цк..." Нортон ударил по губам странным взглядом.


"Алек, ты зрелый мужчина. Пожалуйста, скажи мне, почему ты это сделал." Эрик не понял. Его жизнь теперь была стабильна, и он наконец-то избежал преследования организации. Если бы они были сейчас на высоком уровне, разве их не разоблачили бы легко? 


Алек пристально посмотрел ему в глаза и сказал: "Отец, мы не можем прятаться вечно". Или я должен сказать, что не хочу быть безымянным всю оставшуюся жизнь".


"Ты... повзрослел и стал зрелым маленьким убийцей." Эрик вздохнул, его бодрость внезапно исчезла, когда он уныло сел на стул.


Алек медленно присел на корточки и взял Эрика за руку, сказав медленно: "Отец тоже молод, но я не хочу больше прятаться. Темные тени очень сильны, но в конце концов, это организация в темноте, и найти нас не так-то просто.


"Я хочу сделать свое существование ценным, а не ждать ничего, терпеливо перенося его до старости... 


"Но..."


Алек снова взволнованно закричал: "Ты забыл, что они нам сказали?"


"Я помню, что сказал мой наставник."


"Убийцы могут прятаться в тени только вечно. Когда убийца раскрывается на виду, тогда убийца исчезает..."


"Помните, мы убили много людей в тайне, подкрадывались, отравлялись и так далее".


"Есть слишком много людей, которые хотят уничтожить альянс Темной тени, но так как у нас никогда не было фиксированной территории и тренировочной площадки, все не фиксировано...".


"Настолько, что мы всегда будем двигаться в темноте и никогда не остановимся". Вот почему мы действительно можем жить".


Алек вспомнил, что сказал его наставник, и продолжил: "Темные тени очень могущественны и являются лучшей организацией-убийцей на Легендарном континенте". Но они не являются высшей разведывательной организацией и не имеют такого большого влияния в юго-восточном углу, так что найти нас не так-то просто".


"Пока мы следуем за этим амбициозным Повелителем Эльфов, рано или поздно мы станем сильнее".


"Тогда, оба из нас, кто имеет власть позади нас, смогут позволить Альянсу Темных Теней снять с нас свои убийственные намерения".


"Точно. Мы всего лишь два негодяя-убийцы..." Эрик кивнул в оцепенении. Он не хотел раскрывать свою личность, но также хотел снова увидеть свет.


"Точно..."


Когда они вновь обрели уверенность в себе и открыли дверь.


Их ауры внезапно стали совершенно другими.


Даже Лотнер стал осторожным. Казалось, что перед ним стоят две тени, и если он закроет глаза, то они полностью исчезнут....


"Надеюсь, Ваша Светлость не слишком долго ждала". Эрик улыбнулся.


Уильям улыбнулся и сказал: "Нет, я вижу твои охотничьи навыки".


"Хаха, пожалуйста, не слишком разочаровывайся." Эрик засмеялся и они вместе вошли в лес.


В пещеру Тролля.


Там было около дюжины троллей.


Если не было ошибок, то все они были чудовищами крови новичков, средних, высоких и гроссмейстеров!


Тролли не были волшебными зверями.


Они могли говорить и принадлежали разумным существам из лагеря Темных. Но кроме их собственной расы, все остальное можно было считать их рационом.


Тролли не возражали против того, чтобы попробовать Орков и Демонов в одном лагере, которые были одни. 


Высота Троллей варьировалась от 2,5 до 6 метров.


Их вес варьировался от 750 килограммов до 2000 килограммов! 


Оружие, которое они использовали, было, как правило, огромными булавами...


Шесть охотников, пришедшие на Радужное озеро, увидели в руках Троллей оружие, которое было толстым, длинным и полным колючек. Лотнер не мог не проглотить свою слюну и пробормотал: "Кто выдержит?".


Тем временем.


Остальные пятеро молча смотрели на него...
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"Я не могу..." Выражение Лотнера было встревожено. Он не был чистым воином, особенно не воином щита. Конечно, он не мог их блокировать. 


Он был Рейнджером Охотником на Дьявола, и его светлая боевая энергия нанесла большой урон темным существам.


Но убийство зависело от навыков, и он мог умереть, если был безрассудным.


К счастью, Эрик пришел на помощь как раз вовремя. Он указал на группу Троллей, прячущихся в тени внизу. "Всего в нашем поле зрения 13 Троллей, 5 - на среднем уровне, остальные - на новичках".


"Теперь эти ребята чешут ноги и пьют воду. Сейчас не лучшее время. Если вы хотите поохотиться, вам лучше подождать и посмотреть, нет ли поблизости других Троллей".


"Мы можем подождать, раз уж мы не торопимся." Уильям посмотрел на небо. Они стояли лицом к темным существам Троллей, но тьма была не только их союзником, но и спутником эльфов и убийц.


Радужное озеро занимало большую площадь, около 60 квадратных километров, что в 3,5 раза больше, чем нынешний город Рассвет.


В дополнение к проживавшим здесь Троллям, здесь также обитали могущественные волшебные звери.


Они пришли с гор на Востоке и сейчас спрятаны на полпути вверх по высокой горе на Востоке, которая находилась над пещерой Троллей. Казалось, что у них есть преимущество, так как они не были обнаружены, поэтому они могли совершить тайное нападение.


Но напасть на Троллей было нелегко с их прочной стойкостью.


Если бы они не дали смертельный удар, который успешно убил их, то они бы застряли с ними. Если бы они были действительно окружены, то это было не кредо убийцы, а кредо воина... 


Потенциал крови Уильяма и его партии был очень высок.


Не говоря уже о кровном потенциале Троллей, у них было больше очков здоровья, а с точки зрения средних очков здоровья, это было, по крайней мере, на две-три тысячи очков больше, чем у них...


Особенно, когда их булавы принадлежали тяжелым вооружениям. Если невозможно заблокировать сокрушительное повреждение сильным атрибутом, то теряются не только очки здоровья, но и несчастье, а удар приземлился на голову - это смертельный удар. 


Выбора не было. Чем больше размер чудовищ, тем безумнее были их очки здоровья. У троллей было, по крайней мере, на две-три тысячи больше очков здоровья, чем у них, из-за высокого родства группы Уильяма. 


Если сравнивать очки здоровья Троллей с обычными солдатами, то их было не только на две-три тысячи, но и по крайней мере на шесть-семь тысяч...


Иначе, как Тролли могли стать одной из ведущих сил Темного лагеря? 


Шестеро из них тихо присели в траве и молча наблюдали. Эта группа ребят была действительно извращена, время от времени они сталкивались с самкой Тролля...


Выбора нет. 


Самым сильным вождем племени Троллей был тот, кто владел самкой Троллей.


Другие самцы Троллей могли только смотреть и не могли владеть ими. Но они могли глазами смотреть на самку. Вождю было всё равно, и он смотрел на них счастливо. Потому что это показывало бы, насколько он силён, когда его мужчины могли только смотреть на самок издалека и не могли играть с ними.


Тем не менее.


Этот лидер не заметил, что одна из его жен делала глаза на мужчину Тролль. 


Это было очень очевидно,


Каждый раз, когда вождь Троллей выходил на охоту, его жены не возражали против того, чтобы позволить этому замечательному парню... Что касается того, был ли среди них сын, который знал...


Небо потемнело.


Когда было поздно ночью.


Тролли не понимали, что над их головами есть люди.


Скрытие было очень легким для эльфов. У них была возможность интегрироваться в лес и природу, но если бы это было в городе, то способности Эльфов были бы не столь очевидны, и они просто казались бы очень подвижными. Если только не было Убийц...


Для Эрика и его сына сокрытие было врожденным.


Эти двое бессознательно давали людям ощущение, что они растворились в воздухе, когда сидели там.


Неважно, в лесу ли они или в переполненном людьми городе, они могли спрятаться в любое время.


И игроки хотели достичь этой способности.


Во-первых, сменить профессию на убийцу.


Во-вторых, в дополнение к поиску скрытой профессии заранее, нужно было выбрать темный атрибут, если был темный атрибут боевой энергии пожертвования, до их пробуждения на 40 уровне.


В-третьих, выбрать Темного Мага в качестве под-профессии, а не Темного Колдуна ...


Вообще говоря, убийца, который не знал темной магии, будет считаться только Берсеркером.


Темная магия не считалась скрытой профессией, но была редкой. На будет иметь возможность узнать ее через связи и это зависит от упорства и богатства игроков.


Но можно было представить, что группа игроков, желающих вести себя хладнокровно, умело избежит темного атрибута и выберет ослепительную огневую боевую энергию и ослепительную боевую энергию грома. Эти ослепительные огни боевой энергии создавали впечатление, будто игроки боятся, что люди не узнают, что они здесь для того, чтобы убивать.


Пришла тьма. 


Уильям и его партия обнаружили некоторые проблемы.


Всего было 15 троллей. Два маленьких Тролля только что вернулись в пещеру, чтобы спать, и больше не появлялись.


Поскольку тролли охотятся ночью, именно в это время эта группа наконец-то разошлась.


Среди них лидер, которого сделали рогоносцем, выбрал пять неохотных троллей и вывел их на охоту.


Ситуация была...


Как только командир Тролля ушел, те парни, которые флиртовали вокруг, начали возбуждаться. 


Когда один из Троллей, который вёл наблюдение, обнаружил, что лидер ушёл, он не мог не врезаться в пещеру...


"Мы сделаем это сейчас. Лидер Троллей забрал самых сильных и оставил только несколько Троллей начального уровня". Лотнер сузил глаза, желая напасть.


Уильям засмеялся. "Подождите. Почему бы нам не заманить лидера Троллей обратно?"


"Хорошая идея. Но даже если ты заманишь его обратно, как ты можешь быть уверен, что Тролли действительно убьют друг друга?" Лотнер спросил с некоторыми сомнениями.


Когда он говорил об этом Уильяме, Эрик и Алек посмотрели на него врасплох.


Как будто они говорили, что можно найти жену и попробовать...


Лотнер потерялся в мыслях.


В конце концов, любовники эльфов были пожизненными. Даже если бы кто-то из них умер, другой не женился бы снова. Такие одинокие люди, как Лотнер, Нокс и Нортон, пока не могли себе этого представить.


"Этот вопрос прост. Оставь его мне". Алек взял на себя эту задачу. Игнорируя удивленные взгляды других, он молча прыгнул в сторону пещеры.


Затем, под шокирующим взглядом группы людей, он вошел в пещеру. Через некоторое время он тихо вышел снова. Ни один тролль его не обнаружил.


Но Уильям видел, как он что-то забрал. Это была нижняя часть одежды женщины Тролль. Можно было представить, какой сильный запах... 


И Алек побежал в направлении лидера Троллей!


Уильям взглянул на Эрика. "Он хорош..."


"Это базовая операция, базовая операция. Все сядьте, сядьте." Как отец, Эрик мог только успокоить их, чтобы они сели обратно в траву. 


И эффект казался очень очевидным.


Менее чем за пять минут два маленьких Тролля не выдержали в пещере и побежали играть с грязью у озера. В конце концов, они увидели, как их "папа" бежит обратно с кровавыми глазами!


Обычно здесь бывал взрослый Тролль.


Однако.


Много раз обманывая, они знали, что вожак надолго выйдет на охоту. Когда он возвращался, все запахи покрывались запахом мочи и экскрементов, а весь беспорядок был покрыт грязью.


Жаль.


Вождь вернулся рано.


"Ах!!!"


"Я убью вас, отродья!"


Точно.


Тролли могут говорить.
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Лидер Троллей был почти 4 метра ростом!


Он держал в руках сияющую булаву и, судя по его оружию, он был сравним с человеческим телом.


В то же время, у него была кровь гроссмейстера.


Минуту назад, легкое спрятанное оружие внезапно вылетело и ударило его лицо ...


Прежде чем он смог найти парня, который замышлял против него, этот запах мгновенно вызвал у него ярость! 


Поэтому он сбежал безумно, даже не оглядываясь назад.


Остальные Тролли все еще были в оцепенении и не знали, что происходит.


"Лидер, лидер. Это недоразумение. Это всё недоразумение."


"Верно. Я просто обменивался боевыми позициями с мадам и больше ничего не делал." Тролль, держащий нижнее белье, выбежал в панике.


Дикий Тролль обычно носит только нижнее бельё, в конце концов, это была самая ценная вещь, которая могла пройти через родословную и нуждалась в защите.


"Возможно, вы не поверите, но на самом деле это мой первый раз с мадам". Ты можешь спросить кого-нибудь другого, если не веришь." Другой Тролль посмотрел на лидера, который держал булаву, заблокировав вход, и он проглотил, убежал... 


Внутри пещеры было три самки Троллей и четыре самца Троллей.


Другие Тролли в основном изменяли жене вождя...


Почти все, даже два его "биологических" сына, знали, что только этот лидер держался в неведении.


У лидера Троллей было агрессивное имя, Кровавая Дробилка!


Он не поднимал руку прямо к ним.


Его яростные глаза были кровавые, но он все равно позволил своим людям покинуть пещеру один за другим.


Тем не менее, как раз тогда, когда другие тролли чувствовали себя счастливыми, что им удалось бежать, мужчина Тролль, который покинул пещеру последним, был схвачен железной рукой лидера! 


"Буху... Пожалуйста..."


"Бей". Тролль лидер держал его за шею одной рукой, игнорируя его испуганные глаза.


Его голова была раздавлена ударом и крови и мозга выстрел на лице лидера, но это не уменьшило его обиды и сделал его еще более злым.


Но тролли не были настолько слабыми, чтобы не сопротивляться.


Когда другие три тролля увидели это, они взяли оружие, которое было разбросано по земле, готовясь к борьбе до конца.


Их глаза были полны тепла. Возможно, кровь из их нижних тел текла обратно, чтобы дать им этот неразумный импульс.


Но несмотря ни на что, у них было намерение убить этого лидера и украсть его жену!


"Гуднер, ты тоже меня предаешь?" Кровавая Дробилка выбросила тело в руку и посмотрела на пятерых мужчин, которые вернулись, чтобы окружить его.


"Хаха, что за предательство? Разве ты не убил бывшего лидера и не получил право на спаривание?"


"Когда ты был молод, разве ты не спаривался с женщиной лидера?" Гуднер был его самым преданным подчиненным и боролся с бывшим лидером вместе с ним.


Кровавая дробилка не кричала, и его гнев постепенно исчез.


Он подметал глаза на своих жен, сидящих позади. Они не выглядели взволнованными, и поэтому он пошел к другим Троллей, давая жестокий издевательство. "Пойдем, посмотрим, старый ли я, Кровавый Дробитель, или ты стал сильнее!"


"Избавься от него и укради его женщин!"


"Заряжай".


Это не было обычным делом для группы Троллей осаждать своего лидера. Что было более впечатляющим, так это то, что этот лидер был действительно сильным. 


Огромная булава была размахана вокруг и ревущий звук сломал воздух и проткнул барабанные перепонки!


Первый Тролль бросился вверх и был ранен в грудь, и его грудь рухнула, кровь выплеснулась из его рта, и он упал на землю, не имея энергии для борьбы с ним.


Кровавая дробилка была сильной, и чувство угнетения, которое он испытывал, не было тем, против чего могли пойти нормальные Тролли.


Даже те тролли с высоким уровнем крови легко были бы побеждены и даже сметены его булавой. 


Через некоторое время.


Два Тролля были покалечены Кровавым Разрушителем.


У него тоже было много ранений, но кожа, почти похожая на камень, давала ему сильную защиту.


Если бы не было смертельных травм, эти травмы восстановились бы очень быстро.


Постепенно все обернулось так.


Никто не ожидал этого, кроме Уильяма.


Но эта ситуация также шокировала его. Лидер Тролля впереди был еще молод, силен, и его родословная была выдающейся.


Если бы роман не был раскрыт, как долго бы эти Тролли держали его, прежде чем они решили что-то сделать...


В основном.


Кроме больших племен троллей, так проходили рассеянные племена троллей...


Что касается самки Троллей, никто не причинит им вреда.


Когда они были старыми и не могли больше выносить детей, их убивали, а из их ног извлекали кости, чтобы сделать новые булавы для юных Троллей.


Кровавая дробилка была очень сильной, но столкнулась с двумя троллями с высоким уровнем крови, и под нападением группы солдат, он был полон ранений в одно мгновение. Даже голова у него кровоточила и ушиблась.


Но у "Кровавой дробилки" был уникальный ход!


Никто не знал, что было спрятано в его штанах. Видели, как он протянул руку вниз и запихнул что-то в рот.


Бум!


Мощная аура розы.


Тело Кровавой Дробилки распухло, его мышцы стали более свирепыми и полными сил. Его тело было покрыто зеленым пламенем, как у демона, и даже булава окрасилась в зеленый цвет.


"Вуду из черного колдовства". Уильям поднял брови.


"У тебя хороший глаз..." Лотнер был очень любопытен. Он не знал, как Уильям узнал это.


"В наследстве памяти также было вуду. У этой "Кровавой дробилки" есть некоторые навыки. Она была бы сильнее, если бы была добавлена с огненным ядом". Уильям был удивлен. По разумению, только тролли из этих больших племен имели шанс унаследовать это.


"Эти ребята, вероятно, умрут". Эрик увидел, как Кровавый Дробитель легко разбивает своих Троллей на изуродованную плоть, и знал, что конец решен.


Другие Тролли не были дураками. Для них колдовство было тем, что должен был иметь настоящий начальник.


Когда появилось вуду, они подумали о величии и непобедимости вождя!


Жаль, что они больше не могли оставаться.


Поэтому...


Остальные четыре Тролля повернулись и убежали. Кровавая Дробилка поймала одного и, увеличив силу в голове, оторвала ему голову.


Затем, он не дал погоню, но смотрел, как другие предатели ушли, потому что он был довольно травмирован. 


Но Уильям был понимающим эльфом. Он махнул рукой, и Лотнер, Эрик и Алек последовали за тремя другими Троллями...


Пять минут спустя, когда происходило домашнее насилие, Уильям и остальные снова собрались вместе. Он посмотрел на трех мужчин, которые вернулись, и спросил: "Все кончено?". 


Эрик музицировал две секунды. "В вашем вопросе есть изъян!"


"…"


"А как же этот последний Тролль?" Алек спросил.


Уильям сузил глаза и холодно улыбнулся. "Убейте его или поймайте!"


"Поймать его?" У тебя есть способ контролировать его?" Лотнер был любопытен, так как Троллей не так легко контролировать. Даже Демоны из Темного лагеря едва могли подавить их большими кожаными кнутами и кожаными инструментами, и они часто оказывали сопротивление.


"Хаха, ты слышал о магии Святой Души?" Уильям поднял брови.


Контроль Души


Уровень: уровень 7


Атрибут Скилл: Вы можете контролировать слабых врагов со здоровьем ниже 17%.


После контроля над ними здоровье врага восстановится до 62%.


Потребление: 50 магических очков.


Скорость использования: Немедленно


Перезагрузка: Нет


Уровень 3 Специальные эффекты: Увеличить скорость контроля врагов с кровью гроссмейстера на 3%


Ограничение: Ты можешь контролировать только двух человек.


Ограничение: Чем выше потенциал крови, тем выше шансы на неудачу. С каждым уровнем у противника выше, чем у вас, это еще больше увеличивает шансы на неудачу.


Ограничение: Если вам удастся успешно превратить врага в раба, вам придется один раз в день использовать Контроль Души, чтобы усилить его удержание. Если нет, то это увеличит скорость предательства. Будучи долгое время рабом, он может превратиться в постоянную Знак Души.


"Спецэффекты третьего уровня - моя лучшая гарантия..." Уильям не возражал против использования Контроля Души еще несколько раз.


Несмотря на то, что ему не повезло, он мог использовать его 100 раз.


Было бы расточительством не контролировать Тролль 65-го уровня с кровью гроссмейстера и наследством вуду.



Я легендарный БОСС 52 400 Таймс, 400 Таймс... 



В этот момент. 


Кровавая Дробилка встала на колени на земле. Мускулистый хулиган теперь ослабел, как креветка, голова опустилась, оставив только свой пикантный крик.


Три самки Троллей и два маленьких человечка застряли в пещере, слишком боясь выйти наружу.


Потому что враг был слишком сильным, нет, он был слишком ненормальным...


Уильям был весь в поту. После того, как он восстановил свои волшебные очки, он протянул руку, схватившись за шею Кровавой Дробилки, и продолжил упражняться с Душой!


"Ах, ах, ах, ах! Убейте меня, просто убейте меня." Можно было представить, что душа Кровавой Дробилки дрожала. Полупрозрачную душу можно было смутно увидеть в руке Уильяма, как будто её вытаскивают из тела.


Это ощущение контроля было похоже на ад для любого существа!


Однако.


С конвульсиями Кровавой Дробилки...


Уильям молча опустил руку.


"В 186-ый раз он опять провалился". Лотнер и Эрик держали лидера Тролля, ударив его ножом в спину, когда у него еще оставались силы, чтобы удержать его на грани смерти.


Тем не менее, на 186-м ударе...


Даже Эрик, который когда-то был опытным убийцей, не смог вынести удара ножом снова.


Некогда могущественный лидер Тролль был сильно ослаблен после использования вуду.


Позже, в неожиданной атаке, он был сильно избит. Но его восстановление было сильным, и он восстановил здоровье так быстро, что они должны были травмировать его, чтобы замедлить его восстановление. 


Спина Кровавой Дробилки была полна ран и он был сильно изуродован.


"Удар в одно место в следующий раз". Не трогай этого большого парня." Уильям слегка кашлянул.


"Эээ... Разве не будет больно, если мы ударим ножом в одно и то же место?"


"Господи, дедушка, предки, отпустите меня. Я сделаю все, что ты захочешь. Не приходи..." Кровавая дробилка была сильной и выдерживала удары, но теперь он плакал,


Он не знал, что Эльф перед ним собирался сделать, но каждый раз, когда Уильям схватил его за шею, была неописуемая боль в его душе.


Каждый раз, когда его душа была заколота, кто-то ударил его ножом в спину, и не было места, чтобы спорить. 


Рот Уильяма дёргался. Он посмотрел на Кровавую Дробилку, которая обмочилась и обмочилась, и он плохо плакал. Он также был в плохом месте...


Ему не повезло.


И его уровень был недостаточно высок.


Только его кровь была немного угнетающей для Тролля.


Трудно было контролировать Тролля на 35-м уровне. Трехпроцентный прирост при контроле крови Гроссмейстера был невелик. 


"Не волнуйтесь, я экспериментирую". Если я не добьюсь успеха в 300-ый раз, я убью тебя. Не волнуйся, я верен своему слову. Когда я сказал, что убью всю твою семью, я серьезно." Уильям похлопал его по плечу.


Кровавая Дробилка была безмолвна и на мгновение засомневалась, прежде чем сказать: "Просто скажи, что ты хочешь сделать, я буду сотрудничать с тобой, хорошо?"


"Я хочу контролировать твою душу!"


Кровавая Дробилка думала две секунды. "Тогда просто убей меня. Ты не можешь контролировать мою душу."


"Нет, я сказал 300 раз, значит 300 раз." Уильям был очень упрямым. Здесь некому было его побеспокоить, и хотя он пытался контролировать его от ночи к ночи, и ему это не удавалось, он мог просто упорствовать до ночи снова.


"Ах!!!"


"237-й раз!"


"Ах!!!"


"299-й раз".


"Ах!!!"


"В 300-й раз..."


"Пожалуйста, убейте меня и перестаньте мучить".


"Нет, давай попробуем еще раз. Думаю, есть шанс." Уильям отказался.


"Ах, ах..."


"366-й раз".


"Ах..."


"388-й раз".


"…"


"399-й раз".


"…"


"В 400-й раз... О, получилось?" Уильям был ошеломлен. Он посмотрел на свою волшебную правую руку, а затем на Кровавую Дробилку, чьи глаза были застеклены и молчаливы.


Он не ожидал на самом деле контролировать это страшное чудовище своими чрезвычайными усилиями и настойчивостью.


"Небеса не разочаруют того, кто попытается. Как и ожидалось, каким бы хорошим ни был босс, каким бы высоким ни был уровень чудовищ, они все равно подчинятся мне". Уильям смеялся.


Остальные не могли не расширить глаза. После долгого дня даже они не смогли вынести удара ножом по Троллю, и Господь, наконец, добился этого.


Они действительно, черт возьми, почувствовали, как их сердце болит за этого лидера Тролля, так как кровь текла, как река под его ногами.


Тело Троллей было очень хорошим, скорость, с которой они восстановили свое здоровье, была очень быстрой...


"Эй, скажи что-нибудь. Его травмы должны восстановиться довольно быстро после того, как я добьюсь успеха!" Уильям сомневался и смотрел на парня, лежащего у ног.


Его здоровье восстанавливалось, но почему у него не было никакой реакции?


Он не знал, слышала ли его Кровавая Дробилка, лежащая на земле.


Он поспешил встать, и когда он посмотрел на Уильяма, его глаза были полны страха. Он немедленно встал на колени и поцеловал туфли Уильяма, сказав дрожащим голосом: "Мастер". С сегодняшнего дня я твой самый верный слуга".


"Динь-дон!"


"Потому что вы вызвали травму в сердце Кровавой Дробилки, знак Контроля Души был полностью запечатлен в его душе, и он всегда будет под вашим контролем, занимая 1/2 позиции Контроля Души."


"35000 опыта вознаграждены!"


"Это эквивалент того, что я убил его?" Уильям был немного удивлен и похлопал этого Слугу Души по плечу. "Встань и скажи своей жене и детям, что я буду твоим хозяином в будущем."


"Да, хозяин." У могущественной Кровавой Дробилки не было бунтарского менталитета. В его сердце не осталось ничего, кроме страха за Уильяма.


Даже если бы Уильям попросил его умереть, он бы без колебаний убил себя немедленно...


Кто-то может спросить, почему он хотел умереть.


Bloody Crusher определённо ответил бы: "Как насчёт того, чтобы попытаться получить удар в спину 400 раз и не умереть, а там ещё есть нечеловеческий мучитель душ".


Никто не мог представить, через что он прошел.


Он мог только чувствовать из глубины своей души, что его хозяин был самым страшным дьяволом и самым злым извращенцем в мире.


Но что бы ни хотел его хозяин, он не осмелился сопротивляться!


Кровавая Дробилка вернулась в пещеру. Глаза его трех жен были полны страха, и они обняли его поспешно. Два маленьких Тролля также прошли, дрожа. Шесть членов семьи держались друг за друга и громко плакали, как будто их обидели...


Уильям посмотрел на группу людей, наблюдающих за происходящим, и сказал: "Прекратите смотреть, прекратите смотреть". Что тут видно? На озере еще много волшебных зверей, так что давайте постараемся от них избавиться. С теми, с которыми мы не справимся, мы оставим дело Троллю после того, как его раны полностью восстановятся, и мы будем поддерживать его сзади". 


"Это хорошая идея. Просто он выглядел довольно жалко." Лотнер кивнул. Тролль только что был замучен и теперь должен быть крутым. Это была самая жалкая жизнь.


"Кстати, Нокс и Нортон, вы двое, снимайте кости с мертвых Троллей и возвращайте их!" Уильям свернул губы. 


"А? Кому мы его отдадим? Нокс выглядел отвратительно, но все равно покорно пошел с Нортоном снимать кожу с Троллей.


У них не было выбора, Господь был ужасен.


Уильям вздохнул. "Если эльфы не используют его, половина эльфов может использовать его. Если Полу-Эльфы не используют его, разве нет еще Гномов?"


"Если Гномы не используют его, то мы отдадим его людям, так как люди не такие придирчивые..."
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Как Тролль, жизнь Кровавой Дробилки была хороша.


Несмотря на то, что его сделали рогоносцем, он убил тех парней и даже прогнал некоторых других. 


Он был могущественным существом, живущим на Радужном озере.


У него было наследие вуду.


С какими бы врагами он ни сталкивался, у него хватало мужества сражаться. Кроме того, возле Радужного озера не было сильных волшебных зверей, и ему не нужно было бояться.


Поэтому он был властелином Радужного озера.


Тем не менее, бесконечный страх пришел в тот день, когда его сделали рогоносцем.


Несколько злых эльфов и людей безжалостно избивали его, пока он почти не умер...


Впоследствии появился самый страшный эльф.


"О, нет, это должен был появиться Хозяин". Кровавая Дробилка была глубоко в мыслях внутри пещеры. Он хотел вырезать память о наследстве в своей душе. Такие вещи должны быть переданы, чтобы его сыновья могли глубоко понять, как страшно хозяин был.


"Кожа Троллей была снята, но кости не так уж и полезны". Люди не будут использовать эти вещи как оружие!" Нокс подошел с окровавленными руками. Они с Нортоном бросили на землю все твердые шкуры, похожие на камни.


"Так много? Пусть Тролль понесут его!" Уильям посмотрел на большую кучу шкур Тролля на земле. Казалось, что они весят около 500 килограммов и из них можно сделать много хороших вещей.


Мех волшебных зверей или мех какого-нибудь монстра были хорошими материалами, из которых можно было сделать доспехи, внутренние доспехи и даже кожаные доспехи!


Поверхность обычных доспехов была твердой, как железо.


Но внутренний слой доспехов должен был иметь мех, чтобы не натереть солдат. Не у всех кузнецов были навыки гроссмейстера.


Но внутренний слой доспехов нуждался только в мехе животных и не нуждался в драгоценном мехе волшебных зверей.


Далее, внутренние доспехи и кожаные доспехи!


Материал, из которого изготовлялись доспехи, был не только защитным, но и чрезвычайно легким и тонким, похожим на нижнее белье. Было очевидно, что кожа Троллей не может быть превращена во внутренние доспехи, но это определенно был хороший материал для изготовления кожаных доспехов!


Полная кожа Тролля может быть прикреплена к щиту и усилить защиту!


Короче говоря, Тролли были хороши, Тролли были великолепны, а кожа Троллей была очень полезной...


"Милорд, куда нам послать этих Троллей?" Нокс не понял. Это была не очень хорошая идея для Троллей жить в городе.


"Конечно, к мифической шахте!"


"Позволить им копать шахту?"


"Нет, пусть смотрят на шахту Орков. Если я позволю им мою, я боюсь, что пещера шахты обрушится. Могущественный Тролль и три самки Троллей сильнее солдат. Мы можем освободить много мужчин!" Уильям свернул губы. Кровавая Дробилка была хорошей вещью, но жаль, что он не смог сделать много вещей.


Кроме того, что он был способен сражаться, он был пригоден для того, чтобы быть главой шахты со своим интеллектом...


Лотнер внезапно спросил: "Будут ли несчастные случаи?"


Все знали, что он научился магии полузапеченной души, и боялись, что случится что-то плохое.


"Нет". Уильям был слишком ленив, чтобы объяснить проблему отпечатка души, вызывающего психологическую травму. 


"Тогда куда мы идем сейчас?"


"Продолжайте справляться с остальными волшебными зверями!" Уильям закричал в пещере: "Дробилка, хватай эти шкуры и следуй за мной, чтобы избавиться от других волшебных зверей!"


"Да, Хозяин!" Кровавый Крашер быстро позвонил своим трем женам и схватил шкуры. Затем, неся булаву, он готов был умереть героической смертью.


Радужное озеро.


Как самое большое место для питья волшебных зверей, оно стало началом их Судного дня в последние несколько дней.


26 волшебных зверей погибли на месте...


103 невинных зверя завывали посреди ночи...


И многие неопознанные существа были сильно изувечены.


Это была потеря морали, или...


Уильям использовал три дня, чтобы решить проблему безопасности Радужного озера.


Хотя это было лишь временное решение, всего за несколько дней волшебные звери были убиты и, кроме кровавого запаха, ничего не осталось. Такого ужасающего воздуха было достаточно, чтобы заставить многих животных бояться даже пить воду. 


Что касается этих тел, то их забрала армия и принесла обратно в качестве пищи.


Вильгельм не строил здесь пирса немедленно.


Он все еще хотел убить еще несколько волн волшебных зверей и животных, которые приходили пить.


Когда больше нечего было убивать, это означало, что в этом районе 80% людей в безопасности.


Когда пришло время, он открывал дорогу и посылал сюда несколько отрядов, чтобы они остались здесь, а потом они могли начать ловить рыбу.


Выбора не было.


Если он хотел расширить свою территорию, ему нужно было начать войны и убивать. Особенно для волшебных зверей, им было трудно сосуществовать с большинством рас.


Назад на территорию.


"Теэмо, Теэмо, Теэмо~" Грибная Фея мило облетела Уильяма. Кроме сосания мифов, она обладала магией дарования. И хотя это было утомительно, это было плодотворно. 


Это то, что чувствовал Уильям.


В частности, некоторым самкам эльфов очень нравился этот малыш, они часто по очереди сопровождали ее. 


"Перестань поворачиваться, у меня кружится голова". Каждый раз, когда Уильям приходил к маленькому Теэмо, она летала вокруг него, что означало, что они были близки.


"Ты принесла мне подарок на этот раз?" Фея грибов полетела к нему, глядя на него с улыбкой.


Уильям тоже улыбнулся в ответ. "Конечно. Угадай, что это за подарок!"


"Конфеты?"


"Нет!"


"Тимо не любит есть конфеты. Может, это большой кусок мифра?" Маленький Теэмо сделал преувеличенный жест, а потом покачал головой. Внезапно она сделала паузу и с удивлением сказала: "Это драгоценный камень или золотая эссенция?" 


Уильям задумался на две секунды и не хотел, чтобы она продолжала гадать, поэтому он медленно снял шляпу на голове, а сонная Фея медленно встала!


Две феи смотрели друг на друга!


"А!!!"


Немедленно!


Феи с маленькими руками и ногами ввязались в драку!


Рот Уильяма подёрнулся, и с помощью четырёх пальцев он разорвал на части двух разгневанных маленьких человечков. Новая Фея, которую он привез обратно, была найдена вокруг Радужного Озера и была Феей Зелий. 


А на верхушке этой головы Феи была красная клубника.


Точно.


Это была Клубничная Фея. В отличие от обычной клубники, особая клубника, рожденная от Феи, имела волшебные компоненты и принадлежала волшебным травам.


"Почему вы поссорились?" Уильям сурово на них смотрел.


Теэмо храпела и надменно отворачивала голову, время от времени глядя на Уильяма, как будто спрашивала, как у него могут быть другие Феи.


Фея клубники также получила имя от Уильяма, ее звали Лулу.


Лулу надулась и, похоже, не ожидала, что в его семье будет еще одна Фея.


Но Уильям также знал, что Феи не так мстительны. Пока они знакомились друг с другом, обе феи могли счастливо играть вместе.
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Время пролетело. Уильям перешел на эту игру пять месяцев назад, оставляя ему все меньше и меньше времени. 


Радужное озеро было популярным местом, притягивающим волшебные волны волшебных зверей и диких зверей. 


Он был похож на трудолюбивого пастуха, с ликованием собирающего одну партию овечьей шерсти за другой.


Прошло две недели с тех пор, как он в последний раз избавился от любых волшебных зверей, и с тех пор он не видел ни одного нового.


Это было очень грустно, потому что мясо волшебных зверей, подаренное армии, вот-вот закончится... 


Уильям сидел на кресле-качалке с кусками мяса в руках и время от времени бросал его трем детенышам. Точно так же, как играя с собакой, три малыша, ростом метр восемьдесят, стоящие в вертикальном положении, прыгали и боролись за еду. Он спросил случайно: "Неужели на Радужном озере до сих пор нет волшебных зверей?".


Нокс кивнул. "Их больше нет. У волшебных зверей есть немного ума. Они будут бояться снова появиться возле Радужного озера." 


"Это хорошо. Отправьте 100 новобранцев на Радужное озеро, а также посылайте людей строить причал и горную тропу." Уильям встал и вышел на балкон, покрытый виноградной лозой.


Он посмотрел на город, который был увеличен в десять раз и теперь может считаться маленьким городом. Внезапно он воскликнул: "Строительство города подходит к концу, и у многих людей нет работы".


"А сельское хозяйство и рыбалка - это бизнес. Когда придет время, просто объявите об этом, и там будут ходить мирные жители на рыбалку".


"Милорд мудр." Нокс смеялся.


Уильям помахал рукой, и Нокс выбежал отдавать приказы.


"Рёв..." Большой Медведь внезапно закричал и поспешил с большими шагами.


"Стоп!" Уильям быстро остановил его.


Большой Медведь остановился у ног Уильяма. Он поднял голову, загадочный взгляд в глазах и, казалось, сказал: "Почему ты не держишь меня и не играешь со мной?".


Рот Уильяма дёрнулся. За последние четыре месяца Медведь Большой, Медведь Второй и Медведь Третий выросли почти до метра в высоту и весили около 50 килограммов за счет питательного кормления. Как он мог быть заинтересован в том, чтобы держать его теперь таким большим?


Хотя Бешеный Медведь принадлежал к волшебным зверям и для того, чтобы вырасти, ему понадобилось от восьми до девяти лет, как людям и эльфам, они могли развиваться заблаговременно до тех пор, пока каждый день ели пищу с магией. 


"Тебе скучно, да? Иди, следуй за мной, чтобы сравнять дороги." Уильям встречался с тремя детенышами. Бешеные медведи принадлежали к магическим зверям земного типа и родились с магией земного типа. Их уровни были 15, 14 и 13 соответственно, и все они были магическими зверями, входящими в уровни новичков.


Их сила была средней, но не было никакой проблемы в запугивании людей на том же самом уровне.


И земная магия была очень хороша для затвердевания дороги.


Три маленьких человечка последовали за Уильямом по переполненным улицам и вышли из города.


По наставлениям Господа Уильяма, три медведя усердно трудились, чтобы бросить волшебство на только что очищенную от деревьев дорогу!


Трое медведей хлопали когтями по земле, и большой кусок перед ними был покрыт земной магией. Через некоторое время грязь стала намного тверже и плотнее.


Так и было.


Это "действительно" сглаживало дорогу.


"Да, да, да. Она торчит здесь, используйте магию здесь."


"Эй, Медведь Третий, почему ты кричишь? Я просил тебя использовать земную магию, а не рев медведя. Смотри, цветы и деревья испорчены тобой, и это влияет на красоту." 


"Медведь Второй, вернись." Рот Уильяма подёрнулся, и он перебежал, чтобы схватить Медвежонка Два, притащив его обратно. Этот парень был самым непослушным и хотел бежать в лес каждый раз, когда они выходили.


"Посмотри на своего старшего брата. Какой он замечательный и хорошо себя ведет. Сегодня будет дополнительная еда!"


После того, как Уильям сказал "дополнительное питание", Большой Медведь поднял уши и хихикал какое-то время. Затем он ударил по земле большими когтями, его магия покрывала землю и он усердно трудился.


Обычно горная тропа в лесу не нуждалась в большой работе, даже если ее нужно было сделать сильнее, ее было достаточно, чтобы вымостить песком и камнями.


Но каждый раз, когда шел дождь, карета оставляла на дороге глубокие следы колес.


Эти трое детенышей ели и спали весь день, и были настолько полны энергии, что Уильям должен был найти для них что-то, что можно было бы сделать.


Теперь дорога к мифической шахте была укреплена ими, и она была девять метров в ширину, так что не было никаких проблем с проездом двух вагонов.


Сейчас укреплялась горная дорога, ведущая к железорудной шахте.


Что касается дорог внутри города Рассвет, то для их укрепления не понадобились три детёныша.


В конце концов, камни в железной шахте были очень пригодны для использования в качестве каменных плит. Кроме ежедневной добычи, те трудолюбивые орки, которые не хотели получать зарплату, также добывали много больших камней.


Некоторые ремесленники обрабатывали камни на месте возле рудной шахты и возвращали их в вагонах, поэтому дороги города Рассвет были покрыты каменными плитами.


Дороги не только были сильнее, но и увеличивали величие.


Три часа спустя.


Вильгельм растянулся и забрал трех истощенных детенышей обратно в город. Сегодня он продвинулся вперед на 500 метров и с гордостью улыбнулся, достигнув стольких высот.


Он посмотрел на достроенную городскую стену, высота которой составляла семь метров, а ширина - три метра. Поверхность стены была темной, как чернила, и неважно, смотря на нее издалека или вблизи, люди подумали бы, что стена Города Рассвета была сделана из стали.... 


Однако.


Внутренняя часть городской стены была полна камней, а внутри и снаружи находилось всего два слоя железного масла. Это выглядело пугающе и могло отпугнуть многих врагов, пришедших в атаку.


На самом деле, реальная оборонительная способность стены была лишь немного выше, чем у чистой каменной стены.


"Когда ворота будут завершены?" Уильям пришел посмотреть на южные ворота.


"Милорд, они будут закончены через восемь дней. Нет, через пять дней." Когда мастер увидел, что Господь пришел на осмотр, он сразу же решил, что даже если он будет работать сверхурочно, он закончит его в течение пяти дней.


"Хорошо. Просто закончите через восемь дней." Уильям похлопал его по плечу, ободрив.


Уильяму не нужно было много говорить.


Как повелитель города, как красавчик-полукровка, и как повелитель территории, он был самым почтенным существованием всего Города Рассвета.


Он был хозяином Тролля, Кровавой Дробилки.


Он был хозяином Бешеных Медведей.


Он был королевским высочеством пятисот чистокровных эльфов.


С таким количеством почестей, как могли гражданские не восхищаться им?


Похоже, вокруг него был ореол. Куда бы он ни пошел, мирные жители не могли не остановиться и не восхититься его великолепной осанкой.


Он мог сделать много людей слишком возбужденными, чтобы спать, просто поговорив с ними.


В этом мире, полном классовой системы, даже если бы мирные жители пришли в нейтральный лагерь, и не изменили бы своей привычки противостоять высшему классу, Уильям не сказал бы им, что такое равенство.


Он бы только продолжал укреплять свои права, чтобы его слава охватила весь город Рассвет и даже более широкие территории.


Даже если бы город был построен всеми, когда весь город был бы завершен, люди бы радовались величию Господа, и даже забывали бы о том, что они были частью усилий, потому что думали бы, что все это даровано Господом.


Как они могли иметь такую хорошую работу, если бы Господь не купил их здесь?


Как они могли иметь свои собственные дома, если бы не милость Господа?


Более того, Господь все еще платил им жалованье, вместо того, чтобы обманывать их дешевым черным хлебом.


И самое главное, что они почти все были рабами, которые обратились к гражданскому населению. Это был дар Господа и причина, по которой они работали сверхурочно.


Уильям смог завоевать сердца многих людей деньгами, словами и дарами.


Этим мирным жителям, страдающим от трудностей, Уильяму нужно было только подарить милостыню, которую многие люди запомнили бы на всю жизнь и молча молились бы за него в своих сердцах.


"Повелительная система действительно хороша..."
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"Динь!"


"Вы достигли верхнего предела уровня 39." 


"Сработала миссия смены профессии на 40 уровне!"


[Миссия смены профессии]


[Сложность миссии: уровень B+]


[Введение в миссию: Убейте более трех существ среднего уровня в одиночку. Родословная должна быть гроссмейстером, и чем больше вы убьете, тем больше боевых атрибутов вы сможете выбрать].


[Награда за миссию: Три атрибута боевой энергии (выберите только 1)


[Награда за чрезмерную миссию: ???]


"Наконец-то пришло время сменить профессию. Как и ожидалось, миссия для двойной боевой профессии намного сложнее, чем раньше!" Уильям пожал кровавый меч и вставил меч Рассвета в ножны. 


Перед ним был беспорядок.


Земля была полна останков Вулов, отрубленное оружие, сломанные доспехи, а некоторые солдаты расчищали награбленное.


Он только что закончил последнюю цепную миссию, которая заключалась в том, чтобы очистить территорию от угрозы.


Опыт, который он получил, мгновенно поднял его до уровня 39.


"Но таинственная награда от миссии цепи очень интересна. Это кажется полезным". Уильям держал в руках свиток.


Проклятие ведьмы (одноразовое)


Качество: Золотой


Уровень: средний


Тип: Prop


Описание эффекта: Раздавите этот предмет и наложите проклятие на врага. Ужасно выглядящая ведьма появится на спине у врага и облизает его лицо языком, полным личинок. Она может вызвать у врага такие негативные эмоции, как страх, дрожь, крики.


В то же время, она уменьшит все атрибуты противника на 20% - 30%, очки здоровья на 20% - 30%, магические очки и боевые энергетические очки на 20% - 30%.


Ограничение: Не действует на профессионалов с интеллектом более 250.


Продолжительность: Полчаса


Время литья: 1 секунда


"Оближи ему лицо. Tsk, tsk." Уильям собирался представить себе это, когда он засосал. "Что если кому-то нравится ведьма, которая выглядит ужасно, или такая извращенка? Разве эффект не будет очень слабым?"


"Это не будет иметь никакого эффекта, когда интеллект более 250 пунктов, а это значит, что чем сильнее скрытая психическая сила, тем грязнее проклятие такого типа. 


"Похоже, что проклятие не очень полезно для магов среднего уровня. При сочетании оборудования среднего уровня и медитационного жульничества, интеллект составит более 250 баллов".


"Но, к сожалению, этот пункт можно использовать только один раз." Уильям пока не знал, кому его отдать.


Но пока он был нормальным человеком, он был уверен, что после проклятия он будет чувствовать себя взволнованным и освеженным.


"Убейте больше трех профессионалов среднего звена, и они должны быть из крови Гроссмейстера". Это значит, что вождь небольшого племени или некоторые профессионалы". Уильям подумал некоторое время и поцарапал голову. Те мелкие племена, которые представляли угрозу для территории, были очищены им. 


Он даже закончил цепную миссию.


Где бы у него был шанс найти дикого гроссмейстера среднего звена? 


"Если только..." Уильям что-то придумал.


К нему подошел человеческий воин и с почтением сказал: "Милорд, кажется, неподалеку есть медный рудник. Эти Вулы получили много медной руды".


"О, неожиданный ветер?" Уильям не искал минеральных рудников в этот период времени. Причина, по которой он решил построить город Рассвет, заключалась в том, что в горе к югу от города было много редких и даже драгоценных минеральных рудников! 


Найденные медные шахты были ничем особенным, но это означало, что у него была основа для изготовления медных монет.


Медный рудник не только мог изготавливать медные монеты, но и был частью структуры морской промышленности. Она не только была антиокислительной, но и не легко корродировалась морской водой.


Соль из морской воды могла бы разъесть многие материалы.


Морская промышленность в мире богов была не очень развита.


Кроме специально построенных волшебных кораблей, срок службы обычных кораблей был очень коротким.


Это также было одной из важных причин, препятствовавших морскому сообщению многих континентов.


Одним словом, медь была необходима для завершения многих изысканных сооружений.


Например, для открытия городских ворот требовался комплекс сложных процессов, в который входила медь.


Можно было бы заменить и другие предметы, но медь была более гибкой, особенно после очарования меди, она часто была лучше, чем другие материалы. Доступ к ней был более удобным, поэтому стоимость меди была не мала.


"Найдите медный рудник, а затем отправьте несколько орков добывать его".


"Да, милорд." Человеческий воин быстро сбежал. Когда он передал приказ Господа, остальные рассеялись, чтобы найти медную шахту.


Теперь Уильяму больше не нужно было искать медную шахту самому. Ему нужно было только шевелить губами, и его люди сделали бы это...


Число его рабов-орков теперь больше 3000. Не было необходимости иметь столько их в мифах и железных шахтах.


Даже эти оркские рабы могли ходить в шахты в две смены.


Он должен был сказать, что, поскольку число орков возросло, а их рабочее время сократилось, эта группа рабов-орков испытывала чувство удовлетворения...


Теперь Уильям строго запретил кому-либо нападать на оркские племена!


Если бы разведчики нашли небольшое оркское племя, даже если бы оно было малочисленным, и они могли бы убить их, то они не должны были бы ничего с ними делать.


До тех пор, пока будут найдены следы племени Орков, Вильгельм неизбежно приведет большую группу людей, чтобы окружить их. После убийства вождя, когда другие орки увидели, что врагов так много, они в основном встали на колени и сдались.


Город Рассвета сейчас.


Количество гражданских лиц достигло более 33000.


Общая численность войск составляла 3000 человек.


Среди них 500 эльфийских охранников никогда не были убиты.


Армия гномов насчитывала 300 человек.


Полуэльфийская армия - 300.


Остальные 1900 были людьми-профессионалами.


В соответствии с размерами армии Легендарной земли, можно было сформировать армию из 3000 человек. 


Это было всего лишь число для легиона. 


Как и в Железном княжестве, было как минимум 26 легионов, а в Черном княжестве было как минимум 20 легионов!


Но если посмотреть на качество...


3000 профессионалов со средней кровью и выше не могли напугать обычных NPC, но игроки были бы шокированы.


"Милорд, милорд!" Уильям поднял брови. Глядя на Нокса, который переехал, он спросил: "Что случилось?"


"Связался, мы связались..."


"С кем ты связался?"


"Храм Света". Ах да, посланник из Дворца Тьмы тоже пришел. Они чуть не воевали в городе и дрались друг с другом. К счастью, Исполнительный Лотнер остановил их." Нокс закончил бездыханно.


Уильям свернул губы. Он попросил Карри связаться с ними, но не ожидал, что посланники Храма Света и Дворца Тьмы придут одновременно. Это было неловко.


Один из них принадлежал к лагерю Светлых.


Один принадлежал лагерю Тьмы... Нет, не совсем. Дворец Тьмы верил только в темноту, но не был чистым Темным лагерем.


Но они сражались слишком много лет. Когда они сложили свои очки ненависти, он мог прорваться за горизонт. 


"Я сейчас же вернусь и дам им успокоиться..."


"Милорд, милорд!" Нортон переехал в спешке.


Уильям протянул руку и попросил его не говорить, прежде чем спокойно спросить: "Они начали драться? Повредили ли они здание?"


"Н-нет." Нортон покачал головой. Когда Лотнер был рядом, два гонца не были бы слишком самонадеянны.


"О, тогда зачем ты здесь?"


"Посланник гильдии наемников тоже здесь."


"Мы с Ноксом вернемся. Нортон, подожди здесь и посмотри, насколько велика медная шахта." Уильям дотронулся до подбородка и начал задаваться вопросом, обсуждали ли три посланника вещи и решили ли они приехать сюда в одно и то же время.
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И Уильям, и Нокс только что прибыли в зал заседаний, когда увидели, что Могут сражаться с Блаженством...


Нет.


Это должен быть темный вестник, безжалостно сражающийся против вестника храма. Посланник ассоциации наемников даже пытался разлучить их...


"Хватит драться, хватит драться! Ты убьешь кого-нибудь, если продолжишь!"


Посланник-наемник был мускулистым воином. Он крепко обнял посланника Светлого Храма. Как бы ярко ни сражался Светлый вестник, железные руки наемника, похожие на стержень, крепко удерживали его, не давая ему двигаться хоть чуть-чуть.


Более раздражающим было то, что он все еще кричал, говоря людям прекратить драку...


В то же время посланник Темного дворца атаковал обе стороны.


Удары приземлились безумно. Кроме того, что не использовали боевую энергию, настоящие удары приземлились на плоть без всякого внимания. Через некоторое время лицо посланника Светлого Храма распухло.


Никто не знал, как долго продолжалось это жестокое и мучительное поведение.


Наконец, когда они увидели Уильяма и его людей, они остановились.


Мускулистый человек из ассоциации наемников тут же ослабил хватку, проигнорировав неудачника, который громким вздохом упал на пол и подошел в сторону, чтобы полюбоваться настенными росписями в конференц-зале.


Что касается посланника Темного дворца, то он сел в углу, его глаза сузились, когда он пил фруктовый спирт. Его взволнованное выражение лица выглядело так, словно он вспоминал о том, что только что произошло...


"Где Лотнер?" Углы губ Уильяма дёргались.


"Эх, что случилось... Милорд, вы звали меня?" Лотнер просто пошел в туалет. Кто бы мог подумать, что столько всего могло случиться?


"Должны ли мы заставить мага водной стихии исцелить его немного?" Нокс спросил очень мягко.


В конце концов...


Посланник храма, который очень хорошо слышал, протянул руку и покачал головой, когда он медленно встал. "Ба!"


Его окровавленная слюна была разбрызгана на пол. Уильям поднял бровь...


Однако посланник Храма не увидел глаз Вильгельма и вместо этого безжалостно уставился на двух других мужчин. Он прямо сказал: "Мне не нужно исцеляться". Это всего лишь внешние раны. Я все еще могу бороться целый день".


"Ты вообще напал? Разве тебя не били все это время?" Углы всех губ дёргались.


Лотнер мягко кашлял. "Ладно, раз уж все в порядке, я вас всех великолепно представлю." Он слегка повернулся, когда представлял: "Это лорд города Рассвета, Уильям Блэклиф."


"Приветствую, милорд!"


"Приветствую, милорд!"


"Приветствую, милорд!"


Независимо от того, насколько сильным было их происхождение, три посланника все равно должны были поклониться, чтобы выразить свое уважение единственному лидеру территории.


Вильгельм был королем этого города!


Если у них не было возможности уничтожить город, они не могли быть слишком высокомерны.


Их прошлое действительно было очень сильным, но они не могли победить короля или императора.


Это было то, что каждый посланник должен был ясно помнить!


Кроме того, они также поняли, что их способности были примерно такими же, как у Лотнера, так как же они осмелились пересечь черту?


Кроме того, фамилия Вильгельма шокировала их, заставив принять решение относиться к Вильгельму искренне.


"Здравствуйте, посланники. Пожалуйста, садитесь." Зал заседаний Города Рассвета был недавно построен и был огромным и широким.


Он сидел на пьедестале, улыбаясь им троим. "Город Рассвета принадлежит нейтральному лагерю и не склоняется в сторону Ярких или Темных.


"Моя территория сохранит нейтралитет. Я буду принимать участие в войне только в том случае, если кто-то вторгнется на мою территорию или угрожает ей". Надеюсь, все это поймут".


"Конечно. Меня зовут Акама, юго-восточный посланник Темного дворца. Это мой первый раз в Городе Рассвета, но я уже поражен многорасовым сообществом в городе. Я очень восхищаюсь такой жизнью. Могу я спросить, какое впечатление произвела Ваша Честь на Темный Дворец?" спросил темный воин среднего звена.


Уильям слегка улыбнулся, сохраняя тишину.


"Планирует ли мой Господь построить все три святилища одновременно? В любом случае, я лично думаю, что ассоциация наемников окажет большую помощь на территории Вашей Чести".


"Это то же самое, что и Светлый Храм. Ваша честь должна знать, что среди множества разумных существ всегда было больше людей, предпочитающих свет внутри тьмы." Посланник Храма, который сказал, что может сражаться и целый день, тоже втянут в это.


Когда они втроем впервые получили приглашение, у них не сложилось хорошего впечатления об этом Городе Рассвета, который когда-то был Пограничным городом.


Однако, после некоторого расследования, они поняли, что этот быстро развивающийся город имеет большой потенциал. Он должен быть в состоянии принести им много верующих и преимуществ.


И Светлый храм, и Темный дворец верили в единого Бога.


Светлого Бога и Темного Бога.


Их существование должно было помочь Богам собрать веру разумных рас.


Ассоциация наемников была намного проще. Их целью было вербовать наемников. Когда человек отправлял миссию в ассоциацию наемников, он мог получить определенную плату. Позволяя командам наемников и наемникам выполнять задания, они также получали часть награды.


В любом случае, ассоциация наемников была больше похожа на ассоциацию людей среднего звена. Однако, поскольку им удалось закрепиться на Легендарном континенте, они определенно сильны, потому что настоящие воины обычно верили в Бога войны.


Однако наемники не были лояльны к объединению наемников, так как часто создавали свои собственные команды наемников.


Если бы им действительно пришлось сравнивать, кто из них сильнее?


"С учетом того, насколько это место является сельским и удаленным, как мы можем различать то, что сильнее, а что слабее?


"Боги теперь не могут показать свои следы, и верования не могут быть взаимовыгодны". Многие прозвища Богов также были придуманы.


"Многим верующим нужна лишь частичка разума". Светлые и темные вестники кажутся сильным и элитным занятием, но, возможно, не все они верны Богу, в Которого верят!".


Вильгельм медленно сказал: "Однако, именно из-за этой ситуации я разрешаю вам войти в Город Рассвета". Если нет, то не возьмешь ли ты все преимущества?"


Именно поэтому он очень четко описал: "Неважно, Светлый ли это Храм, Темный Дворец или Ассоциация наемников, я построю эти здания. Независимо от того, выберете ли вы верующих или наемников, мне все равно.


"Однако, вы должны помнить, что я хочу всех благ, которых я заслуживаю".


"Если вы решите быть скупым, я буду таким же!"


"Милорд, пожалуйста, будьте уверены, я понимаю." Посланник Светлого Храма улыбнулся, в то время как другие два посланника тоже кивнули.


Вы должны знать, что Легендарный континент был большим, поэтому общение было очень неудобным. Оказание помощи было еще труднее.


Например, кроме своих основных верующих, показывающих свою преданность Светлым храмам на всю жизнь, другие строили новые храмы в империи, царствах и различных народах. Некоторые другие верования и занятия не были сумасшедшими верующими, поэтому их жизнь была очень свободной.


После того, как они решили стать пастором или святым рыцарем и получили некоторое обучение, они могли выбрать остаться в Храме или уехать, чтобы насладиться своей жизнью и принять участие в войнах.


До тех пор, пока они не нарушали слишком много правил Храма и никто специально не сообщал о них, их имена не удалялись из Храма.


Так было даже в Тёмном Дворце.


"Другого пути нет. Это все для представления..." И посланцы Светлого Храма, и посланцы Темного Дворца не могли не разлучиться в своих сердцах. Они не верили в своих собственных богов. Они только хотели стать более могущественными и зарабатывать больше денег.


Посланник Светлого Храма и Посланник Темного Дворца даже знали друг друга. Они часто встречались и даже пили вместе.


Ранее они боролись только за то, чтобы устроить Уильяму шоу, заставить этого молодого Господа думать, что с ними нелегко иметь дело, потому что сильному человеку всегда нравилось показывать подчиненным, что он умеет справляться со всем.


Однако посланник храма никогда не думал, что у его старого друга появится новый друг, и даже ударил его так сильно.


"Мое сердце... так болит". Выражение посланника Храма было наполнено разочарованием и нежеланием.


Уильям любезно улыбнулся. "Если все в порядке, мы можем начать работу завтра."


Точно так же, как три посланника ворвались в яркие улыбки, Уильям снова сказал: "Я забыл сказать, скажите вашим людям, чтобы принесли достаточно денег. Ты можешь использовать моих людей. Их зарплата - 5 медных монет в день, но скорость их строительства чрезвычайно высока".


"…" Трое из них были безмолвны.


Уильям поднял бровь. "Я помню, что тебе не нужно использовать свои собственные деньги, чтобы построить святилища, так как все они могут быть взяты из штаба. Ты хотел издеваться надо мной за отсутствие знаний с тех пор, как я только что покинул Тёмный Ночной Город?"


Три посланника посмотрели друг на друга, прежде чем поспешно покачали головой и отвергли обвинение.


Тем не менее, они действительно хотели заработать деньги и бежать. Они были посланниками района, а не города, так что в будущем им не придется каждый день встречаться с Уильямом.


Что касается многих городов, неважно, на чьей стороне они пришли, было бы много преимуществ.


Именно поэтому многие лорды или дворяне использовали бы свои собственные деньги для строительства святилищ.


Они никогда не думали, что Уильям будет таким скупым.


"Тем не менее, ты еще слишком молод". Они втроем думали об одном и том же. Эльф, который приехал из Города Тёмной Ночью и имел фамилию Блэклиф, кем бы он был, если бы не входил в состав королевской семьи?
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Уильям ушел.


Остальные вещи были брошены Лотнеру, чтобы устроиться.


Как драгоценный Господь, он не мог позволить, чтобы его драгоценное время было занято такими мелочами.


Вот почему в тот день...


Владыка города Рассвета носил черный плащ и стоял под скалой, уставившись на бесконечные травянистые равнины. Ветер дул мягко, заставляя раскачиваться высокую траву и цветы, даря ощущение комфорта и приятности.


Вильгельм ехал на черной лошади, направляясь к красному небу, когда заходило солнце. Он затянул ноги так же мало, как лошадь скакала к северу.


Было очень приятно ездить быстро, особенно когда это было ощущение езды по травяным равнинам, которыми он владел. Его не угнетало глупое ощущение необходимости ждать светофора при вождении спортивного автомобиля.


И Железная нация, и Черная Лава были на севере равнин. Город Рассвет был примерно в 150 километрах от границ обеих наций.


Что касается травянистых равнин, то на них жило множество гонок, таких как Тауры, Вулы, Гоблины, Гномы, и маленькие человечки, которые жили у озер.


На самом деле, неважно, когда континенты раскололись или когда мир раскололся на разные континенты...


Среди множества гонок во всем мире количество маленьких человечков было самым высоким.


Эта группа людей с небольшими трезубцами была самой хладнокровной. Они были самой грязной расой, которая убивала всех, кого они видели. Если их противники были в малой группе, они нападали, а если группа была большой, они бегали безо всякой заботы!


Их также называли Новыми Убийцами.


Когда игра была первой в открытом тестировании, многим игрокам нравилось отправляться в приключения по ночам. Все они были убиты школами маленьких человечков. 


Они появлялись возле озер, рек, океанов, у каждого источника воды. Если бы эти источники воды не были заняты более сильными существами, они были бы территорией маленьких человечков.


Небо потемнело.


Уильям быстро перемещался по равнинам на своей лошади. Проходя мимо реки, он услышал резкий голос.


Впоследствии.


Различные крики непрерывно звучали.


Различные крики сливались воедино, образуя разновидность ультразвуковой волны, заставляя голову человека кружиться. За короткое время звук заполнил всю травянистую равнину, заставив людей бояться.


Боевой конь, на котором был Уильям, немного нервничал. Он уже чувствовал опасность и бежал все быстрее и быстрее.


Однако.


Пары красных глаз уже появились по обе стороны простого пути.


Он посмотрел вперёд.


Он не мог видеть конца!


Половина мира была красными глазами, полностью заполнив эту область.


Дикий речной берег ночью принадлежал маленьким кочевникам!


"Уау". Уильям перетянул канаты и решительно слез с лошади, вместо того, чтобы двигаться вперед.


Затем он похлопал лошадь по заднице, а боевой конь повернулся и начал бежать. Уильям тихо хихикал. "Беги медленнее, за тобой не гонятся".


"Маленькая рыбка, хочешь убить меня?" Уильям снял капюшон и холодно посмотрел вокруг.


Когда несколько человек увидели его лицо и уши, они замерзли, как будто не ожидая, что еда перед ними будет эльфом!


Однако никто не ответил Уильяму.


Несмотря на то, что маленькие копытные были умными существами, их язык был чрезвычайно сложным и трудным для изучения. Лишь немногие из них выучили общий язык на суше.


Прозвучал ещё один крик.


Мгновенно.


Сумасшедшее число маленьких людей окружило Уильяма, как потоп, и все они несли трезубцы.


Крики, звуки бега, прыгающие звуки и бесчисленные шумные голоса входили в голову Уильяма.


Все, что перед ним, казалось, исчезало, покрытое ошеломляющими паразитами...


В этот момент его окружили маленькие человечки.


Уильям, который остался в замороженном состоянии, вдруг щелкнул пальцами.


Бах!


Бледно-голубая сила пришла отовсюду, и сотни маленьких людей внезапно улетели.


Если бы кто-нибудь увидел это, они бы поняли, что их подвешивают в воздухе, в то время как их души выталкивают из тел. Кроме небольшого количества душ, возвращающихся в свои тела, все остальные превратились в пепел.


Магия души!


Невозможно снова охранять.


Это было чрезвычайно страшно.


Это не было чем-то, с чем обычная магия могла бы сравниться.


Особенно с этой кучкой маленьких человечков, это было богоподобное умение.


"Хисс!" Маленький человек ростом почти 1 метр, открыл рот, показав острые зубы. Он яростно смотрел на человека, стоящего перед ним. Его боевая энергия искрилась повсюду, охватив всю округу.


Уильям сузил глаза. Средний уровень!


Таким образом, он бросился на более высокой скорости. Маленькие люди чувствовали только блик, появляющийся перед его глазами, и все стало темно. Уильям уже схватился за голову, сильная сила безжалостно бросила его на пол!


Бах!


Кости были разбиты, мозговой сок брызнул, когда маленькие конечности дрожали и тут же перестали двигаться...


Критическая атака.


Фатальный удар.


2410 очков повреждений.


Цель погибла.


Преимущества, которые были присущи расе человека, было трудно описать. Маленький человек того же уровня был определённо самым слабым профессионалом во всём мире. Как бы ни была высока их родословная, невозможно было бы добавить к себе слишком много атрибутов...


"Твоё маленькое тело имело множество очков здоровья, которых тебе не следовало иметь. Так как у вас может быть 2410 очков здоровья, вам не следует бояться взрыва, но жаль, что у вас только высокая кровь". Уильям мурлыкает губами. 


Специализация заключалась не только в том, чтобы бросать вызов противникам более высокого уровня, были и другие типы.


Бросать вызов соперникам более высокого уровня было не самым распространенным, но и не самым редким.


Тогда с чем бы боролись новые игроки?


Обычно они принимали на себя миссии по убийству или находили для борьбы человеческий NPC более высокого уровня.


Однако...


Люди...


Независимо от уровня родословной они обычно жили в городах, поэтому после того, как игроки убили NPC, их обычно забивали до смерти другие люди.


Игроки могут возродиться.


Уильям не смог, поэтому он выбрал более простой вариант.


Он собирался лично взять на себя племя нахлебников, по крайней мере, с тысячами.


Пока ему не повезло, он определённо мог бы убить трёх представителей племени среднего уровня из рода гроссмейстеров. Даже эпизодические паразиты были бесполезными паразитами.


Он не смог напугать эту группу людей всего двумя движениями.


Они знали свои собственные способности. Каждый раз, когда они нападали на их еду в середине пути, у них было большое количество жертв. Однако, их рождаемость и темп роста были еще быстрее!


Если бы не их среднестатистическая способность, маленькие люди смогли бы покорить всю вселенную...


Группа после того, как группа мелких наемников яростно бросилась к Уильяму, крепко схватившись за оружие. Им было все равно, если они оставили на нем раны, это было нормально, даже если они могли ползти по его спине и укусить его.


Тем не менее, боевой энергетический щит Уильяма был сильным, как камень. 


Он был похож на светлячка в темноте, привлекая к себе все внимание, как человек после того, как человек бросился, но все были отброшены назад боевой щит энергии один за другим.


Поскольку ощущение от удара по щиту было похоже на удар по стене, у людей закружилась голова после того, как они были отброшены назад.


"Нельзя даже сломать щит". Действительно, это кажется слишком большим для легендарного эльфа, чтобы мучить маленьких человечков". Уильям держал свои мечи в обеих руках, прикладывая боевую энергию к своим клинкам, прежде чем он начал быстро поворачиваться.


Ветряная мельница!


Это был самодельный навык.


Не было никакого дополнительного навыка.


Он использовал только скорость разворота человека...


Такой простой навык вел себя как вертолет, самое лучшее, что было так просто сломать спины трупов и заставить кровь течь, как река.


"Убить!"


"Бах!" Уильям повернулся и использовал короткое лезвие, чтобы защитить себя. Его тело осталось неподвижным, и маленький человек, кричавший "убей", был выброшен энергией своего нападения, тут же исчезнув в Рыбьем океане.


Однако очень быстро Уильям увидел 1,5-метрового маленького человечка. Его маленькое тело было покрыто мускулами.


"Tsk tsk, это мускулистая рыба".


Всего один удар.


Он смог достать детали этого мерзавца.


У него был средний уровень с родословной гроссмейстера.


"Хочешь бежать? Нет..." Уильям очень хорошо знал маленьких человечков, зная, что эта маленькая штучка снова нападет. Поэтому он продолжал использовать свои двойные клинки и продолжал убивать других маленьких людей.


Эти маленькие люди не могли сломать его щит, у него было слишком много боевой энергии и выносливости.


Именно поэтому, после того, как Уильям с легкостью убил несколько волн людей, этот маленький человек напал на него еще раз.


Тем не менее, Вильгельм уже натянул свою гвардию и просто развернулся и проткнул его.


Лезвие пронзило тело маленького человечка, энергия от раскачивания, отталкивающего назад, и кровь заполнила эту область. Остальные маленькие человечки сзади были немедленно убиты.


Нападающий трезубец также прорвался сквозь боевой энергетический щит и промахнулся мимо шеи Уильяма.


Однако, несмотря на то, что Вильгельм убил маленького тридевята с кровью гроссмейстера, его щит взял хорошие 1200 боевых энергетических очков и был разбит. Ему потребовалось не менее 5 секунд, чтобы снова открыть свой боевой энергетический щит.


Немедленно.


Бесчисленное множество маленьких людей немедленно набросились на него, роясь над ним, и сформировали небольшую гору.
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Во тьме...


Бесчисленное множество маленьких людей кричали, безумно бросаясь к центру.


В момент, когда боевой энергетический щит Уильяма был сломан, он был прикрыт маленькими человечками с головы до ног. Эта группа маленьких монстров хотела укусить его, используя свои маленькие трезубцы, чтобы непрерывно тыкать ему в грудь, а также пытаясь скрутить пальцы...


Однако, порыв энергии лезвия прорезал землю, как падающая звезда, мчащаяся сквозь армию людей. Кровь разбрызгивалась повсюду, прорываясь в воздух.


Сумасшедшая слеза прорвалась сквозь землю, очевидный порез появился из тростникового куста.


Перед ним разорвало на куски энергию лезвия, их кровь и кости разбросаны по всему телу.


Только один высокий мужчина смог выдержать энергию лезвия Уильяма, хотя и сделал много шагов назад, плюнув большим ртом, полным крови.


Однако в следующий момент прямо перед ним появился красивый и прохладный мужчина, обернутый волшебным щитом.


Сюрприз Святого Духа Удар


Уильям обменялся своим телом со Святым Духом. Святой Дух пронесся сквозь космос и позволил его телу снова появиться. В ту секунду он нанес сильный удар по голове противника. Голова маленького человечка закружилась, когда он споткнулся.


При этом сверкающее короткое лезвие проткнуло голову, а грудь мужчины проткнула ножом. Лезвие появилось с другой стороны, и все его тело было подвешено в воздухе.


Однако, с его ярко-красными глазами, он еще не умер. Он крепко обнял Вильгельма, жестоко кусая его шею, как безумно текла кровь, его острые зубы отрывали плоть. Теперь он мог использовать такой метод только для того, чтобы дать его людям шанс.


Уильям полностью проигнорировал боль, когда яростно схватил Мермана за голову, крича, как он разорвал ее на части.


Крэк.


Голова и тело были разделены.


Зеленая кровь брызнула на лицо Уильяма.


Второй мужчина среднего звена с родословной гроссмейстера был мертв!


И немцы напали еще раз. Однако, его боевой энергетический щит снова был поднят.


Это было в этот момент.


Углы губ Уильяма свернулись, когда он вышел вперед. 


Бах!


Из него вырвалась безумная взрывная сила. Тот, кто обладал большей ловкостью и силой, чем носители, бушевал по всей армии, как бык.


Под темным небом...


Можно было видеть только то, что сверкающая белая фигура бушует по армии людей, и никто не в силах его остановить.


Никто не мог остановить его.


Его двойные лезвия размахивали в воздухе. Куда бы они ни пошли, все было разделено на две части, и воздух был наполнен маленькими человечками, летающими повсюду, как будто богиня бросала вокруг лепестки цветов.


Однако, противник перед ними...


Неважно, какие методы они использовали...


Уильям, который был похож на железную куклу, легко умудрился взорвать их на куски. 


Бах-бах-бах...


Там была последовательная громкая челка.


Последовательные стоны звучали в этом районе.


Боевой энергетический щит Уильяма снова был сломан.


Однако он не решил останавливаться. Он даже не решил использовать свой Боевой энергетический щит.


Вместо этого, он продолжал уничтожать все блокировки перед собой.


Даже если бы были тысячи солдат, я просто ударил его лоб в лоб.


Это была мысль железной головы Уильяма.


Однако, правда была в том...


До тех пор, пока Уильяму не нужно было использовать его голову, чтобы использовать сильные навыки, с его силой и ловкостью, эти люди не смогли бы остановить его вообще.


Сила нормального легендарного NPC.


Уильям еще не носил достаточно сильного снаряжения. Тем не менее, с его 39 уровнем сейчас, с добавлением его родословной, экипировки, боевой энергии и магии, он имел хорошие 6430 очков здоровья ...


Разрушение.


Убийство.


Легендарный Босс, находившийся на полпути к середине, зарезал небольшую деревню кочевников. Кровь стекала в реку, повсюду брызгали рубленые и сломанные конечности, а тростник с обеих сторон уже был весь в крови.


Если бы игрок увидел эту сцену, он бы определенно воскликнул эмоционально,


"Какая у него большая ненависть? Если бы маленькие паразиты не трахались в его дырке, он бы стал слишком хулиганом! По сути, это генерал, возвращающийся мучить городской детский сад".


Часом позже.


Уильям стоял на вершине горы трупов, покрытых кровью. Как только некоторые из оставшихся маленьких людей сбежали, эта маленькая деревня исчезла бы на этой травяной равнине.


Звезды сверкали ослепительно. Кровавая река у тростниковых зарослей не привлекала ни волшебных зверей, ни диких зверей.


В конце концов, такого сильного кровавого запаха на территории маленьких кочевников было достаточно, чтобы заставить этих слегка умных существ бежать подальше.


"Случилось так, что было три представителя среднего уровня с родословной гроссмейстера". Безо всяких ошибок, всего несколько месяцев ушло на то, чтобы здесь снова появилась еще одна маленькая деревня". Уильям был немного впечатлен. Маленькие паразиты были похожи на тараканов в реальном мире. Их навыки размножения были чрезвычайно сильны, и они имели прозвище "неумирающие".


Маленькие паразиты даже ограничивали численность своего племени. В этом племени было всего три тысячи человек.


Если бы не было жертв, они обычно убивали своих слабых и больных и ели их.


Если же нет, то они понимают, что если они будут продолжать размножаться без каких-либо ограничений, то для них кончится еда на весь мир.


Они также понимали, что если они будут продолжать размножаться так, то, безусловно, будет более сильное существование, чтобы уничтожить их.


[Миссия по уничтожению Маленькой Мерменской Деревни]


[Введение в миссию: Сделай это. Новый убийца, убей в любом случае.]


[Сложность миссии: C]


.


[Награда: 54100 очков опыта]


[Особая награда: Ты жестоко зарезал более 3000 маленьких человечков, ты получил новое прозвище.]


"Жестокий"? Это они действовали первыми, ясно?" Уильям мурлыкал по губам, но он уже получил награду.


[Естественный враг маленьких человечков]


[Уровень: синий]


[Псевдоним Описание: После использования этого прозвища, вы будете привлекать сильную враждебность маленьких людей и иметь дополнительный 10% урон для маленьких людей].


"Действительно..." Уильям не хотел говорить. Клички в богах было очень трудно достать. Даже если бы они у тебя были, они обычно были бы мусорного качества.


"Тем не менее, мне удалось получить 54100 очков опыта!" Уильям сидел на горе трупов и отдыхал некоторое время. "Убийство более 3000 маленьких человечков также принесло мне почти 30000 очков опыта". Сейчас я получил 80000 очков опыта". Вместе с очками опыта, которые у меня были раньше, теперь у меня 180 тысяч очков опыта".


"Самое главное, что моя миссия по специализации завершена." Глаза Уильяма мигали в темноте, когда он медленно выделял 5 боевых энергетических атрибутов, которыми он был награжден.


Его миссия по специализации завершена.


Убил 6 существ с родословной гроссмейстера в одиночку.


Награда: 6 атрибутов боевой энергии (выберите только 1).


Вы решили убрать атрибуты боевой энергии?


"Да!"


Бип-бип-бип-бип~


Атрибуты боевой энергии, которые вы выбрали, следуют за ними:


Атрибут боевой энергии элементарного огня.


Атрибут энергии водной стихии боя.


Атрибут энергии элементарного боя "Гром".


Атрибут энергии элементарного сражения ветра.


Атрибут энергии элементарного сражения.


Атрибут элементарной энергии сражения.


"F*ck... есть только один специальный атрибут боевой энергии?" Углы губ Уильяма дёргались. Если бы он знал об этом, он бы не вытащил их прямо сейчас. Было шесть атрибутов боевой энергии. Обычный атрибут занимал три из них, а более редкий - два. Оставшийся атрибут боевой энергии легких элементов был единственным особенным.


"Несмотря на то, что атрибуты пространства и времени очень сильны, я не планирую их выбирать. Вы даже не дали мне их увидеть, это было немного грубо". Уильям намазался несчастливо.


Мудили, он выбрал элемент грома...


Что касается легкой элементарности?


Несмотря на то, что он был уникальным, он ему не подошел.


А почему он выбрал элементарный гром?


Одной из причин было...


Это было красиво. Быть красивым было достаточно...
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Быть сильным или нет, было проблемой версии игры, но быть красивым или нет - это вопрос всей жизни.


Уильям очень тщательно разбирался в таких вещах. Если бы кто-то не был красавцем, то, каким бы яростным он ни был, он не смог бы получить никакой лестной истинной любви.


Световая боевая энергия оказала хорошее влияние на темных существ.


Не только светлые атрибуты.


Атрибуты огня и грома были также хороши против темных существ, так что это не повлияло бы на его издевательства над темными существами в будущем...


Ключевым был уровень профессии, навыки боевой энергии и секретные книги о посредничестве, а также атрибутика оборудования. Просто атрибуты боевой энергии не сильно повлияли бы на Уильяма, особенно когда у него не было намерения присоединяться к храму. Он был Господом.


Кроме того, боевая энергия громового типа была не только прохладной, но и практичной. У него было много отрицательных сторонников, таких как паралич, ожоги, снижение сопротивления, разрывы мышц, медленная реакция, и он даже мог запустить молнию.


Когда Уильям решил сменить профессию, в ночи появилась фигура. Он тихо полз по направлению к трупам, и подошел к Уильяму медленно, шаг за шагом.


Сильный и мощный удар.


Боевой энергетический щит Уильяма был разрезан, как тофу.


"Он здесь!" Уильям, который только что узнал об этом, изменил свое выражение.


"Душевная ударная волна".


Псс.


Как только лезвие пронзило спину Уильяма, невидимая энергия распространилась во все стороны!


Убийца и трупы были выброшены шоком одновременно. С трупами, летящими по небу, как будто шел дождь.


Убийца не получил смертельного удара. Он хотел извиваться в воздухе, чтобы снова спрятаться, но Уильям, со зловещей улыбкой на лице, медленно повернулся, облизывая кровь в углу его губ.


Когда убийца увидел это, он почувствовал холод в сердце.


Но прежде чем он смог отреагировать, фигура, которая появилась из ниоткуда катапультируется в небо и появился позади него.


Псс.


С ударом меча...


Убийца, который не смог уклониться, расширил глаза и посмотрел на кончик меча, торчащего из груди, и пробормотал: "Как это могло быть...".


Псс.


Еще один нож торчал из горла, кровь брызнула.


Алек сузил глаза и оттолкнул убийцу, вздохнув с облегчением, он случайно бросил тело на землю, но не дал этим мертвым глазам взглянуть на него.


Это был Теневой Убийца.


Настоящий убийца.


Даже смерть не дала тебе знать, кто тебя убил.


Уильям перехватил дыхание. 


Он долго говорил, что может видеть красное имя или красный вопросительный знак для любого, кто к нему враждебно относится!


Он обнаружил, что кто-то пробрался в Город Рассвета, чтобы наблюдать за ним в темноте. 


Этого было достаточно, чтобы предупредить Уильяма.


Он подозревал, что те, кто хотел убить его, появились снова, или он хотел выбрать более интенсивный план убийства.


Поэтому.


Он создал возможность.


Чтобы этот человек увидел, что он собирается на пастбище в одиночку!


Уильям только позволить Алеку следовать за ним, и сказал ему не появляться независимо от того, какую ситуацию он встретил, если убийца не появился.


"Милорд, ваша рана?" Алек посмотрел на рану на спине Уильяма. Кровь текла так, как будто она прошла через его сердце, Алек не мог не проглотить. Он действительно был Господом, он не хотел умирать из-за этого...


Уильяма вырвало несколько литров крови и он поднял голову, размахивая рукой. "Я в порядке. Вы нашли других убийц?"


"Нет, потому что в тот момент, когда Господь отбил убийцу, это был хороший шанс для второго убийцы напасть, но никто не появился, значит, второго убийцы нет."


Уильям сделал вдох. "Это хорошо."


Он подошел к телу убийцы и посмотрел на него с издевкой. "Так как я знаю, кто тебя послал, я не против поиграть с тобой. Что такого хорошего в том, чтобы подкрадываться? В худшем случае, мы можем просто начать войну". 


Алек молчал.


Неважно, кто, никто не мог не сдержаться перед лицом множества смертоносных убийств.


Более того, великий и красивый Лорд Города Рассвета!


Для Алека было достаточно быть верным мудрому лорду. Что касается того, начинать ли войну или убивать, ему нужно было только выполнять приказы.


Алек был очень рад, что Господь сообщил ему об этом только в такой опасной ситуации. Это означало, что Господь верил в него.


Лояльность +300!


Уильям взглянул на Алека, чья верность приближалась к 800 очкам.


Не было никаких сомнений.


Ему нужна была собака, которая произвела на него хорошее впечатление после его спасения.


"Хорошая охрана. Сейчас я выберу прорыв!" 


Голос Уильяма был холодным.


Алек посмотрел на Уильяма врасплох. Он не ожидал, что скорость прорыва Господа будет такой быстрой, и восхищение в его сердце росло...


Короче говоря, городской лорд был полон убийственных намерений. С кровавой горы трупов здесь можно было видеть, что Господь очень зол и несчастлив, поэтому ему было достаточно держать язык за зубами.


[Да/Нет, выберите для смены профессии]


Уильям выбрал "да".


Немедленно.


Его желудок как будто горел. Изменение атрибута боевой энергии прошло через все его тело. Сначала он должен позволить своему телу приспособиться к энергии грома, а затем изменить качество боевой энергии.


Это причинило Уильяму неописуемую боль.


Подумайте об этом.


Преобразование всего тела просто для адаптации к энергии битвы при громе.


Это было более болезненно, чем рожать женщину, и заставляло его хотеть избежать этого.


Поэтому.


Уильям мог лежать только среди трупов маленьких человечков, его тело сверкало искрами, дёргалось, глаза катились назад и пенилось у него во рту...


Выбора не было, игроки могли установить предел боли. Но NPC действительно не мог изменить такие данные.


Постепенно Уильям стал более комфортным. Как говорится?


Если ты не можешь устоять, то ложись и наслаждайся...


На начальном этапе трансформации организма возникает сильная боль, за которой следует ощущение комфорта, а затем еще более комфортное ощущение. Бесконечная боль заставила его чувствовать себя неописуемо удовлетворенным. Если бы Алек не было рядом, он хотел бы стонать вслух. 


Он просто чувствовал, что в его теле есть хорошее чувство.


К счастью, это продлилось недолго.


Уильям, который постепенно захватывал контроль над своим телом, встал и сжал кулак. "Я чувствую, что могу убить орка одним ударом".


Затем из его тела вырвалась громовая боевая энергия и сформировал новый боевой энергетический щит.


Кроме того, вблизи поверхности его тела еще текла боевая энергия, которая рассеивалась в небе, как пламя.


Как будто на поверхности его тела горит синее пламя.


Одно слово.


Круто.


С полной интеграцией энергии грома и боевой энергии Уильям успешно поднялся на 40-й уровень и стал профессионалом среднего звена.


Для профессионалов с сильным кровным потенциалом разница между средним и новичком была огромна!


Вы должны помнить.


Для NPC, в частности, интеллектуальных рас, как люди с высокой родословной, часто означало, что он был хорошим фоном и мог учиться лучшие навыки и иметь лучшее оборудование.


Один с низким потенциалом родословной был уродлив и беден, за исключением того, что ему повезло, почти не было будущего и считалось пушечным мясом.


Был такой большой разрыв между ними на одном и том же этапе.


После очередного этапа разрыв становился все более и более очевидным, что было основной причиной, по которой игроки могли выбирать для борьбы только группу перед лицом Эпического и Легендарного NPC.


Это было связано с тем, что они знали, что для такого типа NPC слишком сложно использовать навыки. Если только не было никакой ошибки...


"И я наконец-то могу что-то сделать, войти в средний уровень..." Уильям посмотрел на расстояние.


"Игра только начинается..."



Я легендарный БОСС 60 Изменение профессии 



"Вы успешно продвинулись, чтобы стать профессионалом среднего звена!


"Ты стал Сторожем Рассвета!


Вы поднялись на 40-й уровень с пятимерными атрибутами, увеличивающимися на 1 пункт каждый (включая обаяние). Вы получите 4 бесплатных атрибутивных балла и 4 бесплатных атрибутивных балла из двух Легендарных книг секретарей".


Так как Вы - профессионал среднего звена, четырехмерные атрибуты будут добавлять по 10 атрибутов соответственно".


Так как у вас эльфийская кровь, ваше очарование увеличится на 10 баллов".


"Поскольку вы стали профессионалом среднего звена, вы пробудили новое одарение - Силу Грома!".


Уильям сузил глаза, улыбаясь от уха к уху...


И было кое-что еще более критическое!


"Ваши навыки боевой энергии и тайные книги медитации прорвали верхний предел 15-го уровня и могут достичь 30-го уровня максимум!".


"Вы прорвали лимит умения 7 уровня и можете подняться максимум до 15 уровня".


"Начиная с 15-го уровня, за каждый пройденный уровень будет начисляться еще 4 бесплатных атрибутивных балла. Это преимущество Легендарного боевого энергетического навыка и Книги секретов медитации, которые принесли мне большие атрибутивные преимущества на ранней стадии, но я также достиг предела получения бесплатных атрибутов". Уильям смеялся.


Для игроков и NPC, если бы у одного из них была двойная профессия, кроме 4 бесплатных атрибутивных баллов на каждом уровне вверх, когда две высокоуровневые книги секретов были бы объединены, было бы добавлено по одному дополнительному бесплатному атрибутному баллу на каждый поднятый уровень.


При добавлении двух книг секрета гроссмейстера вместе, за каждый поднятый уровень будет добавлено два дополнительных бесплатных атрибутивных балла и один дополнительный балл за одну секретную книгу.


Секретная книга Epic может добавить один балл, но две книги Epic могут добавить 3 бесплатных атрибутных балла.


Конечно, это было ограничено для игроков с двойными боевыми профессиями.


Что касается пожизненной профессии?


Это могло бы увеличить количество очков по атрибутам естественным образом, и на несколько очков. Например, если выбрать кузнеца, то бицепсы, кованое железо, станут толще, а его сила поднимется естественным путем.


И что когда не будет прорыва. Прорыв кузнечной профессии мог бы принести много бесплатных атрибутивных очков и фиксированных атрибутов силы, но бесплатных атрибутивных очков было бы не так много, как в боевых профессиях.


При постоянном прорыве подпрофессии, добавленные атрибуты были равны двум тайным книгам гроссмейстеров, что делало игроков, не выбравших подпрофессию, не жаловаться. Несмотря на то, что профессия суб-профессии добавляла только определённые атрибуты и имела меньшее количество свободных атрибутов, было неплохо выбрать подходящую профессию суб-профессии и разработать определённый атрибут в одиночку.


Таким образом, атрибуты игроков не были бы низкими. Единственное, что они не могли сравниться с NPC, это то, что у них не было бонуса к родословной, и было трудно получить специальный вклад.


Уильям добавил восемь очков атрибута к силе и ловкости соответственно и использовал свой дополнительный опыт, чтобы поднять как боевую энергию, так и книгу секретов медитации на 20 уровень каждый!


Другие навыки и новый навык были подняты до 9-го уровня. Так как у него больше не было опыта, два новых навыка можно было поднять только до 3-го уровня.


Алек, который был рядом с Уильямом, чувствовал, как поднимается аура Уильяма, и его сила была похожа на американские горки. Он поднял уровень, убив группу людей, его сила растет, и его аура почти догоняет его ...


Алек знал, что это его Господь, если бы он им не был, он хотел бы разобрать одежду Уильяма и хорошо прикоснуться к нему. Он был его красивым лидером?


Сила Уильяма теперь полностью изменилась. Появились ужасающие четырехмерные атрибуты Легендарного Босса.


Уильям Блэклиф


Гонка: Полуэльфин


Род занятий: Сторож Рассвета


Потенциал крови: Легендарный (Базовый атрибут 40 уровня +40%) (Верхний предел уровня 100)


Фонд: Красавчик (Пассивный)...


Фонд: Средний уровень жизни, каждая физическая сила эквивалентна 40 очкам здоровья.


Дарственный капитал: Магия среднего уровня, каждая точка интеллекта была эквивалентна 1.2 магической силе атаки. 


Фонд: Сила грома. У вас есть 10% атрибут громовой силы атаки и 10% громового сопротивления (новый).


Уровень: 40


Опыт: (234/123240)


Возраст: 16 


Здоровье: 6200+1500+1200 (+600)


Выносливость: 2680+800 (+200)


Основные атрибуты следующие:


Питание: 200+25+18 (+10+15)


Физическая прочность: 78+25+18 (+15+19)


ловкость: 215+25+18 (+12)


Разведка: 40+5 (+5)


(Те, что в скобках, принадлежат снаряжению плюс бонус, те, что вне скобок, принадлежат боевой энергии и магической тайной книге плюс бонус. Бонус за экипировку не может привести к родословной плюс бонус).


(Сумма всех атрибутов физической силы = очки здоровья. Знак + за очками здоровья - это бонусная линия из боевой энергии, тайных книг медитации и экипировки.


(Четырехмерные данные относятся к нормальным атрибутам и не включаются в бонус крови).


Специальные атрибуты следующие:


Шарм: 93+9


Удача: 3


Энергия битвы на рассве


Уровень: Легендарный


Атрибут: Thunder


Уровень: Lv 20 (опыт 0/57300)


Боевые энергетические точки: 2300/2300 Пункты


Скорость восстановления: 80 пунктов в секунду


Активизируются следующие спецэффекты и навыки:


Специальный эффект: Любой боевой энергетический навык будет увеличен на 18% при 130 очках урона от атрибута грома.


Специальный Эффект: Сила +25, физическая сила +25, ловкость +25, интеллект +18.


Специальный эффект: Здоровье +1500


Специальный эффект: выносливость +800


Боевой энергетический щит: Поверхность тела может генерировать боевой энергетический щит с эквивалентной боевой энергией. Он потребляет 70 боевых энергетических очков в секунду, а базовая защита составляет 380. Если мощность атаки превышает в два раза оборону, он может сломать щит.


После того, как щит исчезнет, он может быть снова активирован через 5 секунд.


Специальный Эффект: При активации боевого энергетического щита, спецэффект атрибута секретной книги x2 и увеличение скорости передвижения на 25% (новый).


Специальный эффект: Когда враг атакует щит, легко вызвать отражение грома и заставить противника получить отрицательный буфер (новый).


Light of Dawn: При некотором боевом энергетическом навыке он может увеличить 50% боевой энергии, увеличить мощность атаки до 250% и увеличить 230 очков урона от грома, но перезагрузка занимает 23 минуты.


Благословение Эльфийского Бога (Пассивный)


Уровень: Lv 9


Атрибут Скилл: Мощность повреждений при длительной атаке увеличивается на 21%, нет потребления, нет переохлаждения.


Lv 3 Специальный Эффект: Увеличить истинный урон на 100 пунктов.


Специальный Эффект Lv 9: Умение дальнего боя имеет 20% проникновения через броню.


Смертельный выстрел


Уровень: Lv 9


Атрибут Скилл: Способность стрелять тремя стрелками подряд. Если все стрелки попадут в противника, то первая стрелка нанесет x180% урона, вторая - x210%, а третья - x240%.


Есть вероятность вызвать кровотечение.


Переохлаждение: 5 секунд


Потребление: 190 боевые очки


Lv 3 Спецэффект: Когда все 3 стрелки попадают в голову, третья обязательно нанесет врагу 190% критического урона. (Специальный эффект "Переохлаждение": 25 секунд).


Специальный эффект Lv 9: если все стрелки от фатального выстрела попадут в врага, то 50% боевой энергии будет возвращено.


Боевая энергия вырезана


Уровень: Lv 9


Атрибут Скилл: Способность махать мечом вперед, и если он попадет во врага, то нанесет x210% урона. Есть вероятность вызвать кровотечение. 


Перезагрузка: 2 секунды


Потребление: 100 очков боевой энергии


 Lv 3 Спецэффект: Энергия клинка может отталкиваться и разрываться в зависимости от силы и мощи противника.


Lv 9 Специальный Эффект: Энергия клинка имеет 10% от эффекта разрушения брони.


Громовая Слэш (новый)


Уровень: Lv 9


Атрибут Скилл: Каждый раз, когда вы потребляете 80 очков боевой энергии, вы можете использовать энергию меча грома. Вы можете потратить не более 480 боевых очков и использовать 6 энергии меча подряд. Каждое попадание может нанести врагу x180% урона.


Перезагрузка: 30 секунд


Потребление: 80 ~ 480 боевых энергетических очков


Lv 3 Специальный эффект: Ударить врага три раза подряд, это вызовет 1 ~ 3 секунд паралича тела.


Lv 9 Специальный эффект: Ударьте врага шесть раз подряд, это вызовет 3 ~ 5 секунд паралича тела.


Магия Святой Души.


Уровень: Легендарный


Уровень: Lv 20 (0/57300)


Магия: 2300 баллов


Скорость восстановления: 80 баллов в секунду


Специальный эффект: Все ваше магическое сопротивление увеличено на 3%.


Специальный эффект: Сила +18, физическая сила +18, ловкость +18, интеллект +32


Специальный эффект: Здоровье +1200


Специальный эффект: Магическая сила атаки увеличивается на 18%, а урон от атрибута души составит 130 очков.


Жертва жизни: В отношении слабых врагов со здоровьем ниже 10% вы можете сделать Извлечение Души и увеличить очки здоровья на 30%.


Расстояние: В пределах 7 метров


Перезагрузка: 2,5 минуты


Благословение Святого Духа: Дух Святой соберется в твоем теле. Будет определенная вероятность того, что Святой Дух будет блокировать и контратаковать при каждой ближней атаке противника.


Потребление: Нет


Перезагрузка: Нет


Дерево мастерства Святого Магов Души.


Контроль Души


Уровень: Lv 9


Атрибут Скилл: Вы можете контролировать слабых врагов со здоровьем ниже 19%.


После контроля над ними здоровье врага восстановится до 64%.


Потребление: 70 магических очков.


Скорость использования: Немедленно


Перезагрузка: Нет


Уровень 3 Специальные эффекты: Увеличивает скорость контроля, если враги с кровью гроссмейстера на 3%.


9 уровень Специальные эффекты: Увеличить контроль, если противники с эпической кровью на 1%.


Ограничение: Вы можете контролировать только двух человек.


Ограничение: Чем выше потенциал крови, тем выше шансы на неудачу. С каждым уровнем у противника выше, чем у вас, это увеличивает вероятность неудач еще больше.


Ограничение: Если вам удалось успешно превратить врага в раба, вам придется один раз в день использовать Контроль Души, чтобы усилить его удержание. Если нет, то это увеличит скорость предательства. Будучи долгое время рабом, он может превратиться в постоянную Знак Души.


Soul Touch.


Уровень: Lv 9


Атрибут мастерства: Пара душевных рук внезапно оторвется от земли и схватит противника, связывая его на 9 секунд.


Слабость: Чем выше потенциал крови, тем выше шансы на неудачу.


Расстояние: В пределах 17 метров


Потребления: 70 магических точек


Перезагрузка: 18 секунд


Специальный эффект 3-го уровня: После неудачи в плену у врага есть 37% шансов, что он спровоцирует страх, побег и другие негативные фанаты.


Уровень 9 Специальный Эффект: Две пары душевных рук могут появиться одновременно, чтобы заключить в тюрьму двух врагов.


Душевая ударная волна


Уровень: Lv 9


Атрибут Скилл: С вами в качестве центра будет создана ударная волна души, наносящая 350+(270%x Интеллект) урон врагам в 12-метровом диапазоне и активируя эффект падения до 6-8 метров. Также существует 37% вероятность вызвать головокружение в течение 5 секунд.


Потребления: 90 магических точек


Перезагрузка: 1,5 минуты


Специальный эффект 3-го уровня: После использования навыка скорость движения увеличивается на 36% в течение 36 секунд.


Специальный Эффект 9 уровня: После использования умения будет создан щит из 1000 магических точек. Он не имеет защиты и исчезнет через 3 секунды.


Рука Души (новый)


Уровень: Lv 3


Атрибут Скилл: Рука Души может тянуть, атаковать, касаться и делать другие движения и в 40 раз больше вашей руки. Когда она не атакует, она может тянуть неодушевленное тело, которое будет потреблять определенное количество магических точек и определять, можно ли тянуть или толкать в зависимости от размера предмета.


При выборе атаки, он будет наносить 180+ (130%x интеллекта) урона души, и судить, тянуть или отталкивать, в зависимости от физической силы и мощи противника.


Перезагрузка: 25 секунд


Потребление: 30~80 магических точек в секунду


Скилл Рейндж: 0~10 метров


 Специальный эффект 3 уровня: Держание в руках души вызывает страх у любителей, который длится 30 секунд.


Дерево Святого Духа


Зачарование Святого Духа


Уровень: 9


Атрибуты навыков: Может очаровывать оружием и стрелами, увеличивая (230%x Интеллект) душевный урон.


Потребления: 5 магические очки


Перезагрузка: Нет


Специальный эффект 3-го уровня: Зачарованная стрела взорвется после поражения противника. Она может нанести (110%-ный интеллект) урон душевному здоровью, а дальность взрыва составляет 5x5x5 метров.


Специальный эффект 9 уровня: увеличивает шанс взлома щита на 10%.


Удар сюрпризом Святого Духа


Уровень: 9


Атрибут Способностей: После того, как ваша стрелка или лезвие попадает в противника, вы можете использовать Святой Дух, чтобы покрыть все ваше тело и атаковать противников через пространство.


И в случае 290+ (210%-ный интеллект) физического урона.


Расстояние: В пределах 70 метров


Потребления: 50 магических точек


Перезагрузка: 5 секунд


Специальный эффект 3-го уровня: После использования Strike Saint Spirit Surprise он генерирует щит с теми же самыми магическими точками, которые могут длиться 5 секунд.


Специальный Эффект 9 уровня: После использования Strike Saint Spirit Surprise скорость движения увеличится на 20% на 20 секунд.


Призрачная стрела (новая)


Уровень: 3


Атрибут Способностей: Используйте магию души, как стрелы, чтобы стрелять в призраков, которые могут проникать в доспехи, стены, деревья и другие сущности, и непосредственно наносить 180 + (180%x интеллект) урон противнику.


Специальный эффект 3 уровня: если он попадет в голову, то шанс критического урона удвоится на 10%.


Перезагрузка: 60 секунд


Потребление: 100 волшебных точек


Уильям посмотрел на свои атрибуты и навыки, и не мог не почувствовать благодарности и со слезами на лице сказал: "Это Легендарный Босс, и это Легендарный Босс без обновленного оборудования".


"Должен сказать." Уильям медленно сжал кулак и посмотрел на небо. "Я расту!" 


Уильям закрепил глаза на особом эффекте боевой энергии.


Специальный эффект: При активации боевого энергетического щита, спецэффект атрибута секретной книги x2 и увеличение скорости движения на 25% (новый)


"Это причина, по которой профессионалы среднего звена сильны. Пока вы активируете боевой энергетический щит, спецэффект атрибута секретной книги удвоится. Когда другие спецэффекты складываются вместе, это эквивалентно изменению сущности боевой энергии. Однако увеличение скорости передвижения на 25% немного мощнее, на 10% больше, чем у атрибута "Секретная книга гроссмейстера". Это немного переборщило". Уильям был очень рад.


Он взглянул на три новых навыка. "Громовая косая черта" очень сильна. Если я смогу в одно мгновение использовать всю энергию клинка и попасть в цель, то у него определенно будет сильная сила".


"И дополнительная способность "Десница Души" может позволить мне показать ключевой ход, который может потянуть противника или заставить его отступить с ударом". Это значительно увеличило мою дальнюю угрозу.


"Что касается Призрачной Стрелы, ее функция также очень важна. Когда у меня есть опыт, чтобы поднять ее до полного уровня, это можно считать сумасшедшим навыком. Его важность в проникновении сквозь предметы и попадании во врага огромна, и это хороший ход для тайных атак". 


Уильям глубоко понимал, что в безопасной ситуации профессионалы часто не прибегают к боевой привязанности. Если бы Призрачная Стрела была выстрелена в голову, то она определенно нанесла бы смертельный урон. Плюс 10-процентный шанс удвоить критический урон, это был смертельный ход. Единственная проблема была в том, что через стену... как он мог выстрелить в голову?


"Мозг - это хорошая штука, а также самое смертоносное место в богах". Если мозг плохо защищен, он будет недалеко от смерти".


Помощь из книги "Легендарный секрет" помогла ему понять, почему так трудно победить лучшего Легендарного Босса предыдущей жизни.


Это был не просто бонус к родословной. Ключевым моментом было то, что если у Легендарного NPC была Легендарная Секретная Книга, то это было действительно удивительно. Вот почему все виды боссов были разделены на 3-й, 6-й и 9-й уровни. Ключ был в том, совпадают ли секретные книги, оборудование, навыки и так далее.


"Что касается Благословения Святого Духа, сколько шансов будет для рождения Святого Духа из моего тела, чтобы помочь мне заблокировать повреждения и даже дать отпор... Какая польза от него у меня есть?" Уильям взглянул на его удачу. Было очевидно, что это пустая трата времени.
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Давайте пока отложим в сторону вопрос о вступлении.


Как только Уильям сумел продвинуться вперед, он вернул Алека в город и схватил шпиона!


Убийца 62-го уровня был не очень известен. Тем не менее, он знал, кому принадлежит убийца, и кому он служит. Таким образом, не было необходимости для шпиона, чтобы продолжать быть скрытым.


Но когда они ушли, неизвестные Алеку, тень появилась и медленно вышел из травы. 


Это был Лотнер. Он только хотел проверить, достаточно ли предан Алек.


В ту ночь они вернулись в Город Рассвета. Все тело Уильяма было запятнано кровью. Это шокировало охранника у городской стены, который поспешно опустил мост и открыл городские ворота. 


Затем дуэт добрался до частной резиденции.


Уильям выбил дверь. Человек в доме, казалось, что-то почувствовал и попытался убежать через окно. Но потом Уильям выстрелил стрелой в бедро. Крик от боли пришел от человека и он упал. 


"Господи, мне его допросить?" Алек спросил, когда он шел рядом с ним.


Уильям сузил глаза. Он схватил его за волосы и вытащил шпиона из дома. "Не нужно. Я сделаю это."


"Н-нет. Господи, Господи, отпусти меня... А, нет..." Жалкие вопли шпиона не повлияли на Уильяма. Шпион пытался вырваться на свободу с той энергией, которая у него осталась, но это было напрасно.


Уильям взглянул на шпиона перед ним. Волной своей руки он яростно оторвал волосы вместе со скальпом. Кровь начала капать. 


Боль была больше, чем шпион мог себе представить, и он не мог не плакать в трауре.


Но это было бесполезно. В Городе Рассвета никто не пришел бы ему на помощь...


"Говори! Кто тебя послал?"


"Господи! О чем ты говоришь? Я ничего не знаю. Я просто хочу стать здесь гражданином..."


Крэк! 


Уильям пнул шпиона и сломал ему правую ногу. Кость ноги оказалась в воздухе. Но прежде чем шпион смог удержать ногу и заплакать, Уильям схватил его за кость нижней ноги и жестоко вытащил ее.


"А-а-а-а-а-а-а-а!!!"


"Моя нога, моя нога..." Шпион расширил глаза. Он не мог себе представить, что эльф перед ним, чье тело теперь было покрыто кровью, был таким добрым и сострадательным Господом, о котором он знал. 


И что это был за допрос?


Была ли ему нужна такая жестокость?


В тот момент, когда он увидел, как Уильям выбил дверь, он понял, что его личность раскрыта. Но что это был за допрос? Он должен был быть нежным, прежде чем стать жестоким, верно?


Это, это не по сценарию...


Уильям поднял кость ноги, некоторые следы плоти все еще можно было увидеть. Он медленно присел на корточки перед шпионом. Его голос был холоден, как лед. "Говори! Вычеркни все, что знаешь. Если ты этого не сделаешь, я заставлю тебя съесть собственную плоть. Тогда я закрою тебя в неволе, пока ты не доешь всю плоть и не умрешь".


Шпион начал трепетать, и прохлада прошла по его позвоночнику. [...] 
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Ночь пошла.


Пришло время Уильяму принять удобную ванну и лечь в свою кровать.


Он начал вспоминать свои воспоминания.


Свобода.


В любом мире и в любую эпоху всегда были люди, которые призывали к свободе. Они использовали это, чтобы восстать против социальной системы, в которой они жили...


Они чувствовали, что их жизнь в то время была несправедливой по сравнению с некоторыми другими.


Они чувствовали, что такая жизнь не должна быть прожита, а должна быть перевернута. Все должны быть равны, а аристократы не должны существовать.


В версии 1.0 Гёте Насис призывал к свободе. Он не только обладал ораторскими способностями, которые позволяли промывать людям мозги, но и обладал наибольшей силой в этой версии.


Железный народ и черный лавальский народ, а также небольшие города вдоль границ, которые принадлежали его старшим, провалились и были разрушены по его планам. В конце концов, он стал контроллером этой территории. Без всякой вежливости он был главным героем версии 1.0. 


Король Железного Народа был просто его марионеткой. Под его контролем аристократы Железной нации одна за другой попадали в аварии. Их власть также постоянно ослабевала.


Министры внутренних дел, армейские генералы и региональные чиновники появлялись в быстрой последовательности. Они взяли на себя власть и внесли много изменений в систему. 


Но...


Что случилось, когда аристократы из "железной нации" пали, а после уничтожения "нации черной лавы"? Что представляла собой эта свобода?


Эта свобода без порядка служила только для того, чтобы превратить безумных гражданских лиц и рабов в жестоких хулиганов.


В версии 1.0 легендарный континент был тем, о чем игроки жалели.


Они реформировали аристократическую систему для достижения свободы. Они упразднили рабовладельческую систему в Железном народе и лишили аристократов их дворянства. Вскоре они привлекли слишком много игроков.


Это было понятно. В конце концов, это была система свободы.


Когда игроки только вошли в игру, они не привыкли к аристократической системе. Они были готовы бороться за свободу. Многие игроки, привязанные к нравственности, были готовы бесконечно распространять блага свободы на форуме.


Таким образом, с помощью армии игроков, которые смогли возродиться бесчисленное количество раз, Железный народ успешно победил Черный Железный народ. 


Но эта победа не принесла игрокам счастья. Они не думали, что эта новая система хороша.


Вместо этого их сердца были наполнены отвращением к ней.


Когда аристократическая система была упразднена, рабы и мирные жители, не имея стандартов, взбесились. Они вели себя как демоны и жестоко пытали и убивали тех, кто был у власти.


Симпатичные девушки из аристократических семей были затоптаны до смерти бесчисленным множеством людей.


Тогда народ черной лавы превратился в ад. Резня, изнасилования, грабежи...


Особенное внимание рабы уделяли особнякам, принадлежавшим аристократам. Их часто заполняли рабы. И везде, куда бы ни пошли рабы, за ними следовали жалкие крики и скорбные вопли...


Бесчисленное количество рабов всколыхнулось. Женщины могли покончить жизнь самоубийством только для того, чтобы не быть подвергнутыми пыткам.


Если бы они этого не сделали, их бы пытали снова и снова. Их даже могли посадить в тюрьму.


Некоторые рабы даже выстроились в очередь за несколькими красивыми женщинами, даже когда их пытали до смерти...


Что это был за хаос? Кто виноват?


Это были гражданские, которых заставили?


Были ли они рабами, которые были порабощены?


Нет. Согласно способу аристократов в этом мире, казалось, что нет ничего плохого в освобождении гражданских лиц и рабов.


Виноват был только Гёте Насис. 


Он мог бы остановить это и позволить этим аристократам спокойно умереть!


Но он всё проигнорировал.


Он ждал освобождения рабов и мирных жителей.


После того, как аристократическая система была уничтожена рабами и полностью рухнула, министры внутренних дел, контролировавшие армии, взяли на себя ответственность за подавление толпы.


Гражданское население оставалось гражданским населением.


Рабская система?


По словам Гёте, она больше не существовала. Но он превратил тех, кто насиловал и убивал аристократов, в рабов, оправдывая это преступление.


Это была настоящая свобода и равенство?


Нет.


Все это было простым планом для него, чтобы получить власть. Он использовал общую ситуацию и разжигал пламя войны, чтобы стать сильнее.


Но на самом деле, что сказали гражданские?


Нет.


Гёте успешно упразднил аристократическую систему и дал им свою "свободу". Что касается преступников, которые насиловали и крали, то они должны были стать рабами, верно?


Ведь по правилам, к которым они привыкли, так как эти ребята совершили преступление, они должны были стать рабами...


Это было хорошо. Пока они сами не стали рабами...


По крайней мере, она несколько отличалась от предыдущей рабовладельческой системы.


Но очень немногие мирные жители поняли, что Гёте позволил этим рабам совершать преступления. 


Гёте был контролером и имел высшую власть. Его подчиненные, которые следовали за ним с самого начала, стали министрами внутренних дел и военачальниками. Они сформировали новое поколение аристократов. Свобода была достигнута, но только во имя...


Равенство и свобода изменили аристократическую систему только на другой вид власти. Люди не могут быть равны, это невозможно.


"Нынешняя система не очень хороша, а аристократы не очень добры". Но именно потому, что аристократическая система существует, что мир существует". Меньше людей умирает, чем в других сценариях".


"Вы действительно хотите изменить общественную систему континента?"


"Сколько людей на легендарном континенте умрет в процессе?"


"Кроме того, это мир, где сила приказывает уважать..."


"Свобода не может быть достигнута даже в 23 веке на Земле."


"Можно даже сказать, что организация со свободой, как их зовут в рог, - это злые культы". Уильям хладнокровно смеялся.


Если бы кто-то захотел изменить систему, то пришлось бы ждать, пока система не подойдет к концу. Аристократическая система не достигла этой точки. Как они могли ее изменить?


Это было невозможно.


"Я просто хотел терпеливо подождать и привлечь игроков, как лорд". Я только хотел медленно продвигаться вперед и сражаться со зверями, наблюдая за битвой между двумя народами. Но вы переступили мои моральные границы". Уильям подумал про себя. Потом он заснул.


На следующий день он прибыл в хижину с предсказаниями.


Редко можно было увидеть гадалку, которая была открыта после обеда. Моисей ласкал свою черную кошку, которую он носил на руках. Он распахнул передние лапы кота. Затем он с совершенством вонзил свое лицо в грудь черного кота и сделал глубокий вдох. На его лице появилось выражение удовлетворения. Но потом случилась царапина...


Мяу!


Черный кот видел Уильяма. Его нервозность и смущение были очевидны, когда он мяукал.


Однако Моисею было все равно, когда он продолжал нюхать кота. Он не обратил внимания на приезд Господа и не приветствовал его. В конце концов, Вильгельм приходил много раз, и Моисей стал слишком ленив, чтобы иметь с ним дело.


Мяу...


Мяу-мяу...


Черный кот боролся. Потребовалось много усилий и энергии, но в конце концов она вырвалась из рук Моисея. Он прыгнул на стол и взглянул на Моисея. Потом он гневно убежал.


Моисей облизывал губы для послевкусия. Только тогда он посмотрел на Уильяма. "Что бы Господь хотел знать о судьбе на этот раз?"


Очевидно, он понял, что Уильям превратился в профессионала среднего звена. Это было быстро, но эта скорость продвижения была ничто по сравнению с Моисеем. 


Он был настоящим гением.


Он начал тренироваться в магии, когда ему было 13 лет. Он провел всего восемь лет в тренировках, прежде чем перешел в Enchanter (Эпический статус). 


Он стал Зачаровщиком, когда ему был всего 21 год.


Что касается нынешнего его,


Ему было всего 30 лет. Не было никакой разницы между ним и молодым человеком.


Если бы он не был проклят и его скорость продвижения по службе не задерживалась, он был бы абсолютно уверен, что в 25 лет он смог бы стать настоящей легендой.


Уильям был беспомощен и ничего не мог поделать с такой скоростью тренировок...


Было много NPC с легендарной родословной. Можно сказать, что Легенды были как собаки, а Эпики можно было найти везде. 


Это был просто их природный талант и не представлял их уровень.


Большинство NPC с легендарной родословной не имели возможности стать легендами. Многие люди выбывали в раннем или среднем периоде. Даже если бы им удалось стать легендами, это заняло бы десятилетия или даже столетия.


NPC, которые обладали как причудливыми талантами, так и быстрой скоростью тренировок, были очень редки. 


Вильгельм всегда задавался вопросом, обладал ли Моисей Холитвейн даром "Святой Маг".


Хотя он никогда не видел его раньше, он все же чувствовал, что Моисей чем-то обладает.


"Я здесь не для гадания. Я здесь, чтобы болтать~"


"Просто переходите к делу!"


"Ты можешь помочь мне очаровать..."


Моисей наклонил голову и протянул ее в беспомощности. "Оружие или снаряжение? Выньте все!" 


Хлопни! 


С парой хлопков Уильям повернулся и закричал в дверь: "Заходите, заходите, заходите. Выньте все ваше снаряжение."


500 эльфов вошли в дверь и счастливо заблокировали вход в хижину с предсказаниями. Они держали в руках серебряные доспехи и оружие. Полный экипировочный костюм.


Полный комплект состоял примерно из пяти-восьми предметов.


Все 500 охранников эльфов под крылом Уильяма продвинулись на средний уровень. Именно им нужно было быстрее всего заменить свое снаряжение.


Костюм экипировки был серебряного качества, и даже имел атрибуты.


Можно даже сказать, что


Эти костюмы были сделаны из денег!


Если бы у Уильяма не было редких материалов... 


Он бы не смог играть.


Но из-за того, что у него были Митрил и кузнецы высокого уровня, он смог изготовить столько серебряных сетов.


Моисей был в оцепенении. Уильям застал его врасплох.


Он был ошеломлен, когда смотрел на Уильяма. Он протянул руку и указал на него, но долгое время не мог произнести ни слова.


"Момо, я знаю, что ты лучший". Очаруй и мое снаряжение, пока ты в нем". Уильям хихикал и забрал свое золотое качественное снаряжение у подчиненного позади него, и отдал его Моисею.


Моисей впал в транс на две секунды. "Кто ты? Где я? Я хочу спать. Помоги мне закрыть дверь. Спасибо".
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В игре существовало множество видов очаровательных техник.


И два из них были очень распространены.


Первый - это вид волшебной техники, которую мог отбрасывать маг, и которая давала снаряжение с постоянным спецэффектом! 


Специальным эффектом могло быть - повышение атакующей силы, обороноспособности, атрибутов или специальных умений. 


Другим общим волшебством было встраивание определенных магических предметов в оборудование. Предметами могли быть драгоценные камни, горный хрусталь и чешуя.


Уильям хотел первое очарование.


"Эй, это тебе". Моисей без эмоций бросил оборудование Уильяму.


Уильям улыбнулся и поймал оборудование. Он посмотрел на атрибуты и не мог перестать смеяться от души.


Моисей взглянул на него и прямо сказал: "Ты закончил смотреть? Дорогу, как только закончишь. В очереди есть и другие".


"Эй, я хочу зачаровать еще один набор оборудования. Оно должно усилить атаку, и нет необходимости в защитном бонусе. У волшебства тоже должен быть атрибут грома!" Уильям вытащил еще один комплект золотого снаряжения...


Моисей смотрел в изумлении.


Уильям был всего лишь профессионалом среднего звена, но у него было два комплекта оборудования золотого качества! И он хотел очаровать один комплект для обороны, а другой - для атаки? 


Он был настолько состоятельным?


Был ли он настолько богатым?


Его семья, должно быть, очень богата!


Моисей ворчал в своих мыслях. Он взял снаряжение и начал очаровывать.


Менее чем за 30 секунд...


Да, это не было ошибкой, 30 секунд.


Это было так быстро.


Моисей завершил свое очарование!


Он взглянул на Уильяма.


Уильям признал это кивком. "Я понимаю, я понимаю. Я сделаю первый шаг. Пиво завтра, угощаю!"


Уильям уехал, и хижина гадалок осталась полностью заполненной эльфами...


Вильгельм не напрасно тратил свои усилия на поддержание хороших отношений с Моисеем, так как Моисей не отказался от своих просьб о чарах.


Несмотря на то, что это стоило немалых денег, он также дал скучающему Моисею некоторую работу. 


"Ооо, мама говорила мне с самого детства, что нельзя тратить время впустую. Мы должны тратить наше ограниченное время на значимые вещи. Такие вещи, как... служение городу Рассвет, чтобы сделать его сильнее." Уильям блуждал. 


Он вернулся в хижину и вывез все свое оборудование. Он хотел почувствовать, что они стали сильнее!


Два комплекта оборудования.


Набор доспехов для поля боя.


Другой - для легких стычек в пустыне. 


Два комплекта снаряжения были золотого качества. Семья Уильяма была богата, поэтому он мог себе их позволить.


Что касается гвардейцев Эльфинов, то, несмотря на то, что их оборонительное снаряжение было серебряного качества, их оружие было золотого качества!


А оружие Уильяма было из темного золота!


Трудно было получить оружие и снаряжение с теми же атрибутами... 


"В настоящее время, несмотря на то, что уровень и навыки моих 500 охранников эльфинов недостаточно высоки, все они достигли профессионального уровня среднего звена". Уильям не смог модернизировать экипировку своих охранников до золотого качества, так как расходы были вне его возможностей. 


Он исчерпал запасы в несколько сотен килограммов митроля. Кроме того, он потратил целое состояние в Голубом Лунном Городе, чтобы купить немного золотой пыли, адамантовых кристаллов и других редких материалов.


Адамантин был редким материалом, который мог повысить качество оборудования до золота. Его стоимость была почти на одном уровне с митрилом.


Вильгельм не продавал свою митрил в течение двух месяцев, чтобы произвести достаточное количество комплектов оборудования серебряного качества.


Полный комплект оборудования включал пять компонентов, шлем, нагрудный знак, перчатки, защиту ног и обувь.


Что касается новых зачарованных комплектов снаряжения Уильяма, один из них назывался набором снаряжения Light, а другой - набором снаряжения Thunder.


Атрибуты комплекта Светового оборудования были следующими:


Шлем Света


Качество: Золотой


Уровень: Средний уровень


Создатель: Лотнер и Одом Тяжелый молот.


Материалы: Митрил, Чистое железо, Адамантин.


Защита головы: 130 ~ 160


Власть: +12


Ловкость: +4


Физическая сила: +12


Очарование: +5


Вес: 0,9 кг


Требование к использованию: 130 пунктов силы


Специальный эффект: Уменьшить критическое повреждение головы на 20%


Специальный эффект: Здоровье +400


Очарование: Базовая защита +40


Комплект оборудования (шлем, нагрудный знак, перчатки, защита ног, обувь) Спецэффект: Общая оборона и здоровье +20%


Ничего не поделаешь.


Каждая единица автономного золотого оборудования уже была очень мощной.


Бонусы комплекта оборудования были чрезвычайно веселыми. Оборона и очки здоровья были увеличены на 20%...


Но это не должно было быть забыто!


Эти очки защиты не были кумулятивными. Шлем предназначался для защиты только головы, в то время как нагрудник - для защиты только верхней части туловища.


Защита пяти частей экипировки была независимой и не могла быть объединена. Это было верно... это было так реалистично и логично...


Только бонусы от установленного оборудования могут увеличить общую оборону.


Защита Уильяма была поразительно высокой.


Он хотел, чтобы комплект имел самую толстую броню, чтобы он мог выдержать самые тяжелые повреждения.


Он хотел в полной мере использовать черты легендарного БОССа. Он хотел быть BOSS, который не будет биться веко, даже когда обычный солдат порезал его сто раз.


Атрибуты комплекта снаряжения "Гром" были следующими:


Шлем Грома


Качество: Золотой


Уровень: Средний уровень


Создатель: Лотнер и Одом Тяжелый молот.


Материалы: Митрил, Громобой, Золотая пыль.


Оборона: 130~160


Власть: +12


Ловкость: +6


Физическая сила: +10


Очарование: +5


Вес: 0,9 кг


Требование к использованию: 120 пунктов силы


Специальный эффект: Повреждение от грома +10% 


Специальный эффект: Здоровье +300


Очарование: Грозовая атака +30


Полный набор из пяти частей Специальный эффект: Цепная молния


Специальный Эффект Способностей: При использовании энергии громовой битвы вероятность возникновения двух эффектов составляет 30%. Первый - создание цепи молний, поражающей всех врагов в радиусе метра. А другой, вызывающий грозовую атаку X80% с повреждением цепи. 


Время перезарядки: 20 секунд.


Потребление умений: Ноль


"Он настолько силен, что я могу стать Богом Грома". Пришло время золотоволосому Одому уйти в отставку." Уильям облизал его губы. 


Набор оборудования Thunder был мощным благодаря бонусам атрибута грома и атаки. Это позволило ему наносить сокрушительный урон и снижать обороноспособность и очки здоровья врагов.


Громовая атака пятикомпонентного комплекта экипировки составила 170, а еще 130 совокупных очков громовой атаки из боевой энергии, что в сумме составило 300. 


Между тем, 


Бонус урона от громовой атаки составил 48%, а также бонус 10% от громовой одаренности. Таким образом, совокупный урон от грома составил 58%!


В начальный игровой период большинство геймеров не обладали сопротивлением против стихии. Для них он был человеческим воплощением Дракона Грома!


Он создавал искры и молнии на своем пути войны, мощные и неудержимые.


"Если я смогу получить свой пример подземелья и зелье для сопротивления Грому, то то, что я смогу сделать, будет невообразимо..." Уильям взглянул на свои три новых, приобретенных оружия темно-золотого качества. 


Он не мог не думать. "Должен сказать, что это оружие действительно выглядит потрясающе..."


Меч Рассвета, ставший теперь темно-золотым качественным Мечом Грома, приобрел огромные атрибуты и силу атаки. Теперь у него даже появился еще один дополнительный спецэффект. В целом, однако, изменений не произошло.


Два других его оружия, однако, показали массивные изменения.


Их атрибуты теперь были, 


Лук молнии


Качество: Темное золото


Уровень: Средний уровень


Создатель: Лотнер и Одом Тяжелый молот.


Материалы: Митрил, Хофорнбим, Гром-камень, кристалл Адамантина. 


Мощность атаки: 350 ~ 510


Власть: +12


Ловкость: +16


Очарование: +6


Длина: 120 см


Вес: 2,8 кг


Требование к использованию: не менее 170 точек питания.


Специальный эффект: Критическое повреждение головы увеличено на 30%.


Специальный эффект: Каждая стрелка имеет бонус 20% для создания урона от грома. 


Способность к спецэффекту: Дождь из громовых стрел!


Расходящая боевую энергию и стреляя в небо стрелами с боевой энергией грома, образуется "Дождь из громовых стрел", наносящий врагам урон по области. 


Эффект: конфликт 350+ (X180% громовой атаки) урон от грома.


Время перезарядки: 20 секунд


Потребление: 200 очков боевой энергии.


Одной из самых важных вещей было...


С многочисленными стрелками в Дожде Громовых Стрел высока вероятность того, что стрелки смогут вызвать цепную молнию комплектного оборудования. Это был хороший способ убить большое количество монстров. 


Ядовитый Короткий Меч


Качество: Темное золото


Уровень: Средний уровень


Создатель: Лотнер и Одом Тяжелый молот.


Материалы: Митрил, Чистое железо, кристалл адамантина.


Мощность атаки: 270~460


Власть: +14


Ловкость: +16


Очарование: +5


Длина: 33 см


Вес: 1,8 кг


Требование к использованию: По крайней мере 150 точек питания.


Специальный эффект: При атаке со спины основная атака увеличивается на 30%.


Спецэффект: При атаке со спины вероятность нанесения противнику урона от кровотечения составляет 30%. Каждая секунда наносит 100 очков здоровья. Она будет продолжаться 15 секунд. (Это не кумулятивный эффект)


Специальный эффект: Раненый противник будет получать ядовитый урон в 200 очков здоровья в секунду, а также будет уменьшаться на 10% по общим атрибутам тела, что будет продолжаться в течение 10 секунд. (Это не кумулятивный эффект) 


"Спецэффекты не являются кумулятивными. Предыдущие спецэффекты должны быть сначала изношены, прежде чем короткий меч может нанести новые повреждения спецэффектами". Уильям прищурился. Его общее мастерство было поразительным.


Уильям хотел ядовитый короткий меч, чтобы ослабить своих врагов. Ядовитое оружие может нанести ограниченный по времени урон и одновременно ослабить врага.


Со всеми этими обновлениями оборудования, Уильям стал мощным БОССом среди профессионалов среднего звена. 


Со своим мощным снаряжением он мог противостоять профессионалам высокого уровня и убивать профессионалов среднего звена.


"Самый приятный сюрприз - это обновление эпической внутренней брони". Уильям смеялся над собой.


Благословение Любви


Качество: Epic


Уровень: Средний уровень


Тип: Оборудование оборонного назначения, которое может быть модернизировано.


Состав: Митрил, Листок Мирового Древа и Золотая Пыль.


Производитель: Алиса Блэклиф


Здоровье: +1000


выносливость: +400


Власть: +18


Физическая сила: +16


Ловкость: +12


Разведка: +10


Долговечность: 1300/1300


Вес: 1,3 кг


Защита: Для районов, защищенных внутренней броней, не будет нанесен вред ни ей, ни пользователю, если сила атаки менее 350 очков. При превышении верхнего предела будет нанесен ущерб как пользователю, так и бронестойкости.


Элементарная защита: Все элементарные атаки снижены на 15%.


Благословение Любви (Пассивное): Как только очки здоровья пользователя будут ниже 10%, пользователь получит Благословение Любви и немедленно восстановит 60% очков здоровья. Время охлаждения - 20 минут.


Требование к использованию: Уильям Блэклиф


Использование Требование: 90 пунктов питания


Критерии апгрейда: Внутренняя броня будет автоматически обновлена, как только пользователь станет профессионалом высокого уровня и разместит на броне 1 килограмм митрила, 1 килограмм золотой пыли и 1 килограмм Орихалкума.


Уильям не смог удержаться от высокомерного смеха, когда надел комплект снаряжения Thunder. "С таким мощным снаряжением я заставлю моих врагов плакать в отчаянии!"


"У меня 12 140 очков здоровья, которые намного превышают 10 000, и это без учета бонусов моей легендарной родословной". Это более чем в три раза выше, чем у геймеров того же уровня. С моей разрушительной атакой и удивительной защитой..." Уильям не мог устоять перед смехом самодовольно. 


"Бей, бей!"


"Входите!"


Сия услышала зловещий смех Господа. Она толкнула дверь, но не вошла.


Конечно.


Она подглядывала, показывая свою грудь.


Уильям быстро взглянул на нее и любопытно спросил: "Что случилось?"


"Здесь эмиссары Храма света, Дворца тьмы и гильдии наемников, - мягко сказала Сия, стоя у двери. 


"О! Почему они здесь?" Уильям встал и вышел из комнаты.


"Они сказали, что адреса зданий филиалов слишком пустынны. Они хотели обсудить, можно ли изменить адреса!" Сие тоже было любопытно. Эти три мощные нейтральные силы имели право голоса почти в любом городе. 


Она не ожидала, что Господь построит их ветви на границе города. Это было довольно далеко от торговой зоны, а потому не хватало людей.


Уильям прервал ее. "Невозможно! Если они не готовы заплатить, я не позволю изменить место. Я дал им землю на границе города, чтобы они построили свои филиалы бесплатно. Если они недовольны, они могут уйти.


Скажи им, что каждый квадратный метр земли в центре города стоит как минимум 1000 золотых монет".


Сия считала пальцами и широко открывала глаза в шоке. Она смотрела на Господа в неверии. 


"Тогда 100 квадратных метров земли будут стоить... 100 000 золотых монет. Милорд, если земля так ценна, мы не сможем извлечь какую-то выгоду. Милорд, не могли бы вы предоставить нам материалы для волшебных исследований?" Сиа моргнула глазами, которые излучали золотые лучи. Как будто эти глаза были полны блестящих золотых монет.


Уильям легко кашлянул и ответил: "Ты слишком много думаешь. Никто не покупает!"


"…" На лбу Сии появилась черная линия, и она спросила: "Милорд, почему вы тогда продаете по такой непомерной цене?".


"Вы поймете мою причину в будущем."


"В будущем... О!" Сиа кивнула. Затем она ушла, чтобы передать послание эмиссарам.


Уильям смотрел, как Сия качала ягодицами, когда уходила. Несмотря на то, что он чувствовал, что она - бимбо, ее волшебный талант был на высоте. Она была очень сосредоточена на исследовании магии. 


Магов в Городе Рассвета было мало.


Было 10 эльфийских магов, которые сопровождали Уильяма. Потом к нему присоединились еще 50 магов. Двадцать три магов были среднего уровня, а остальные - новичками. 


В общем, 


Безработные маги обычно присоединяются к влиятельным организациям. 


Это было либо Волшебное Убежище, либо Волшебная Гильдия.


Иначе они могли бы быть похожими на этих магов, которые присоединились к Городу Рассвета и служили под командованием Вильгельма.


Вильгельм предоставил им деньги на исследование магии.


Иначе, если маг хотел заработать деньги, он должен был пожертвовать своим телом... 


"С более чем 60 магов, ежемесячные расходы на исследования составляют более 600 золотых монет". Как кто-то может позволить себе такие огромные расходы?" Уильям хотел ворчать, но для того, чтобы маг NPC выровнялся, им потребовалось исследование волшебных материалов, медитация и потребление плоти волшебных зверей. 


Сражение не очень помогло в выравнивании магов.


Так что...


Могущественных магов обучали с помощью золотых монет.


Время пролетело очень быстро.


Уильям очень усердно работал на строительстве города, пока однажды не произошел инцидент.


[Динь-донг]


[Началось 12-дневное внутреннее тестирование "Богов"] 
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Невольно,


Уильям уже полгода провел в игре. Пришло время игрокам, которые принимали участие во внутреннем тестировании, войти в игру.


Он привык к жизни в альтернативном мире, такие действия, как приседание при удалении кишечника и стояние при мочеиспускании, стали естественными.


В конце концов, он был игроком.


Он должен был завершить свою ежедневную деятельность, как еда, сон и ответы на природные звонки в реальном мире.


Но после того, как он стал NPC, это было не то, к чему он привык, он должен был делать это по-другому, повседневная деятельность....


"Во время внутреннего тестирования "Богов", я должен внимательно следить за игрой." Уильям очень внимательно прочитал информацию об игре. Внезапное начало 12-дневного внутреннего тестирования принесло 1000 игроков, каждый на 10 уровне. 


Они не смогли изменить игровые тенденции, но они привлекли внимание и заинтриговали многие глаза.


При таком внутреннем тестировании некоторые данные об игроках не удалялись. Все аккаунты были установлены на 10 уровне и имели по 10 золотых монет. Это было сделано для того, чтобы игроки могли менять профессию и переживать любую профессиональную жизнь.


За эти 12 дней эти 1000 игроков смогли бы получить большой игровой опыт, преимущества и привилегии.


Игроков можно было бы удобно размещать рядом с городами, чтобы они могли исследовать окружающую среду. После завершения этого внутреннего тестирования, помимо имен игроков и сделок PY, все остальные данные будут стерты. 


При внутреннем тестировании игры большинство игроков, разместивших предварительные заказы, не получали тестовый аккаунт. Только профессионалы, телеведущие, вещатели и звездные игроки получили эти тестовые учетные записи. 


Но в связи с подавляющим количеством запросов от игроков, игрокам, которые были ведущими или вещателями, было разрешено делать прямую трансляцию внутреннего тестирования.


Уильям смотрел прямую трансляцию игры и раньше и пристрастился к "Богам".


Поэтому,


Уильям закрыл дверь и попробовал нажать на выход.


Но реакции не последовало.


Он нахмурился и попытался поменять счет.


Тем не менее, не было никакой реакции.


Тогда он получил доступ к единственному доступному для него форуму!


"Боже..." Его брови бороздили. Он имел доступ к игровому форуму, но не имел права создавать сообщения. Он был как призрак на форуме. Он мог только читать сообщения и смотреть прямые трансляции. Тем не менее, он взглянул на то, что происходило. 


Несколько популярных прямых трансляций были на вершине.


Он не колебался, так как нажал на сообщение "Прямая трансляция Angry Fatty". Причина, по которой он выбрал Толстяка, была проста. Ведущий был за пределами Города Рассветов, регулируя угол камеры на городских стенах. Он поместил свое тело на незаметное дно снятой камеры, одновременно представляя остальные пейзажи.


Злой Толстяк был телеведущим. Как и его имя, он был толстым. И он не мог изменить его, даже несмотря на то, что был в игре. В современной игре виртуальной реальности был только процесс лепки лица. Следовательно, он мог сделать себя либо на 20% привлекательнее, либо на 20% уродливее. 


Красивая леди могла стать богиней в игре.


Игроки с уродливыми лицами могли иметь несколько привлекательный вид в игре.


"Я не могу сделать это 300-килограммовое тело более привлекательным..." Angry Fatty был расстроен, но он изо всех сил старался приспособиться к оптимальному выстрелу.


Он знал, что стал телеведущим не из-за лица, а из-за интересного стиля презентации.


Поэтому он настроил виртуальную камеру на красивые пейзажи города. Он выделил себе только небольшое пространство в кадре.


Толстяк посмотрел на север на бескрайнюю равнину. "О! Что это за место? Город на крутой скале. Довольно удивительное место!" Его голос звучал в эфире, когда он пробормотал несколько слов, восхищаясь пейзажем.


"Городские стены, кому они нужны? С одним выстрелом из волшебной пушки, они могут быть разрушены." 


"Не надо гадать. Если на начальной стадии игры действительно есть волшебные пушки, то сегодня я буду sh*t, находясь в перевернутом состоянии!".


"Географическое местоположение хорошее, а городские стены выглядят крепкими. Может быть, построены из стали? Не будет ли это стоить много рабочей силы и ресурсов, чтобы построить их? Однако, это хорошее место."


Злой Толстяк улыбнулся шквалу комментариев, выложенных в прямом эфире. Он подошел к городским воротам и поднял голову, чтобы осмотреть высокие городские стены. Он возвышался в прочности стен, но... 


Он был ошеломлен.


Он был не только ограничен им, как и многие другие игроки были шокированы.


Группа молчаливых наблюдателей выложила свои шоковые смайлики.


Ошеломленные на месте преступления.


Мужчин не было. 


Все охранники у городских ворот были одни женщины-солдаты!


Эти высокие и хорошо выглядящие самки были одеты в блестящие серебряные доспехи, которые не смогли спрятать свои стройные шеи. Их белые бедра выглядывали из юбки доспехов. Это было невыразимое роковое влечение к игрокам.


"Боже! Куда делась эта телеведущая?"


"ММП, иди в город. Это страна, где только женщины? Легендарная страна только для женщин!" - прокомментировал взволнованный наблюдатель.


"Это, должно быть, страна только для женщин с острой нехваткой мужчин. Это место, я должен нереститься здесь."


Злой Толстяк тоже без колебаний. Читая шквал комментариев, он быстро изменил название своей передачи. Теперь он показал [Angry Fatty невольно вошла в страну только для женщин]. Его популярность взлетела до небес! 


Уильям не мог не смириться с этой группой взволнованных развратников. "К счастью, я очень хорошо понимаю человека..."


"Кашель". Злой Толстяк притворился торжественным, когда подошел к городским воротам. Двое охранников разогнали свои длинные мечи и остановили его. Женщина-солдат подняла лоб и протянула голую руку. "У вас есть вид на жительство? Или пропуск для посещения? Вы беженец?"


Толстяк был одет в костюм простолюдина. Он некоторое время колебался и решил не лгать. "Беженец".


"Вы ищете работу, или собираетесь присоединиться к городу Рассвет?"


Толстяк некоторое время размышлял. "Хм, я присоединюсь к Городу Рассвета." Имя звучало неплохо. Похоже, он вошел в нейтральную фракцию.


"Как профессионал или обычный простолюдин?"


"Конечно, я хочу быть профессионалом." Толстяк выбирал логически.


"Хорошо! Позволь мне привести тебя в оккупационный зал!" Женщина-охранница привела его в город.


Перейдя через городские ворота, не так уж много красивых женщин, на которых можно было бы оглянуться. Взволнованные игроки, смотрящие прямую трансляцию, были разочарованы. Но по сравнению с другими трансляциями, трансляция с Городом Рассвета была намного интереснее.


Мужчин не было. 


Что касается чистоты.


Город Рассвета был намного чище, чем другие города.


Это был факт.


Люди в богах принадлежали к знати. 


Неважно, большой это был город или маленький, это место обычно заполнялось грязью. Улицы, усыпанные мусором... 


Когда в Городе Рассвета была проведена реконструкция, были построены подземные сооружения, а улицы были расширены и вымощены прочными плитами из зеленого камня. По бокам улиц были посажены деревья, и повсюду была видна флора... 


Ванная комната была построена через каждые 200 метров. Так как ванные комнаты были построены с использованием деревянных досок, на них росли мхи, цветы и виноградные лозы. 


Создавалось ощущение, что Город Рассвета повсюду был окружен зеленым океаном.


Зеленые насаждения были фантастическими и привлекательными для игроков, привыкших к высокотехнологичному обществу.


Но в городе было еще больше захватывающих вещей.


В городе жили всевозможные гонки, и это привлекало внимание игроков.


Была даже команда торговцев, состоящая из Людей, Гномов, Эльфов, Полузащитников и Крылатых людей....


После этого полугода бурного развития, город Рассвет улучшился с каждым днем. Бывший маленький приграничный городок перестал существовать, он превратился в очаровательный рай.


И Сердитый Толстяк медленно привёл свою аудиторию в этот чудесный мир.
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Что касается игроков...


Уильям не собирался вступать во взаимодействие.


У него был статус легендарного БОССа.


Набеги, которые он готовил долгое время, вот-вот должны были начаться. У него не было намерения пропустить их только потому, что началось внутреннее тестирование игры.


Он закрыл форум и вышел из комнаты. "Нокс, собери 2000 солдат и уходи!"


"Да, милорд!" Нокс поклонился и побежал обратно в военный лагерь.


Разгневанный Толстяк добрался до оккупационного зала. Он потратил несколько золотых монет, чтобы стать воином-близнецам, а также получил вид на жительство! 


Когда он собирался исследовать Город Рассвета, произошло ошеломляющее зрелище.


Толпа на улицах сместилась в сторону.


Команда серебряных бронированных солдат, испускающих бесстрашную ауру и идущих по шагам, прошла мимо Толстяка. Самым бросающимся в глаза человеком был генерал, который ехал верхом на лошади. 


Куда бы он ни пошел, окружавшие его простолюдины склонялись и скандировали Господа, Сына Славы и другие благородные титулы. 


Злой Толстяк использовал свое умение, Проницательность, чтобы наблюдать за генералом.


Уильям Блэклиф (Легендарный)


Лагерь: Нейтральный


Гонка: Полуэльф


Род занятий: Сторож Рассвета


Статус: Властелин города Рассвет


Уровень опасности: Крайне опасно


Данные других атрибутов: ???


Глаза Толстяка стали широко открытыми.


Он быстро поделился со зрителями своим удивлением в прямом эфире, показав им сцену.


И..,


Прямая трансляция взорвалась от волнения.


"Это легендарный БОСС". Вы столкнулись с легендарным БОССом, у которого есть скрытая профессия. Не будет ли пустой тратой 12-дневного игрового опыта, если вы не порежете его?" 


"Да, да, да! Пусть телеведущий взломает легендарный БОСС. Его можно убить. Я не верю, что NPC захватят труп. По крайней мере, у тебя есть шанс победить БОСС. (๑◔◦◔๑)"


"Разрушить его близость. У него скрытая профессия!"


"По официальной информации богов, легендарных БОССов не так уж и много, но все они очень могущественны. Что касается вещателя, то BOSS может убить 999 таких игроков одной косой чертой. Однако появится ли легендарное оборудование, если BOSS будет убит?".


Дискуссия в прямом эфире достигла яростного пика.


Уильям не обратил внимания на форум. Иначе он бы упрекнул фирму "Никогда!".


Чем ниже уровень, тем дороже становилось создание качественного оборудования.


Однако создаваемое эпическое или легендарное оборудование ограничивалось бы только новичками и профессионалами среднего звена. Это было так расточительно и совершенно непростительно для тысяч игроков!


Качественные материалы должны использоваться только для создания высококачественного оборудования для профессионалов высокого уровня. Если бы уровень был снижен, это было бы пустой тратой как атрибутики, так и спецэффектов!


Поэтому новички, игроки среднего и высокого уровня редко видели эпическое и легендарное снаряжение.


Например, Вильгельм имел экипировку эпического уровня, свою модернизируемую внутреннюю броню.


Однако, одним из материалов, необходимых для обновления, было мировое дерево...


Это было чрезвычайно редко.


Несмотря на это,


Порядочный контингент, состоящий из двух тысяч солдат, умные доспехи и прекрасные воины-эльфины, способные вызвать ревность в чьих-то сердцах, - все это вызвало у Толстяка в прямом эфире восторг. 


Что хотели увидеть зрители за эти 12 дней?


Хорошее место нереста, когда игроки вошли в игру.


А согласно официальному сайту, самая низкая экипировка из 2000 солдат была голубого цвета. Эта информация только добавила азарта и без того взволнованной публике.


Среди охранников Эльфина 500 выглядели наиболее заметно.


Это потому, что у них были серебряные комплекты снаряжения. Даже их оружие было золотого качества.


Серебряные комплекты оборудования!


И оружие золотого качества!


Что это был за город?


Это означало, что качество оборудования в Городе Рассвета, независимо от его количества, было очень высоким.


Качество снаряжения других солдат было, по крайней мере, голубого качества, в то время как оружие было серебряного качества.


Толстяк следовал за большим контингентом, пока не покинул городские ворота. Он неохотно остановился. Но вскоре он заметил, что количество зрителей в его прямом эфире достигло 90 000 человек!


Он хотел сохранить количество зрителей в прямом эфире, поэтому он должен был найти что-то свежее и интересное. Прекрасные пейзажи не были так важны для игроков. Это можно было считать только уникальной точкой.


Таким образом, он принял решительное решение, чтобы найти миссию.


Самым важным моментом было разнообразие миссий, и является ли опыт и награды были щедрыми!


Как Angry Fatty собирался уходить, он вдруг увидел что-то...


"Боже! Обычно они оставляют оранжевый эпический боевой меч, лежащий поблизости?"


"Д*мн! Это... это боевой меч эпического уровня, которым пользуются профессионалы ближнего боя среднего звена?"??


"Что ты имеешь в виду, говоря о профессионалах ближнего боя? Разве мы, колдуны, не можем его использовать?"


"…"


"Казино"? Злой Жирдяй был удивлен. О чем был Город Рассвета? Сокровища казино были на самом деле куском оборудования эпического уровня. И кроме него, другие предметы оборудования синего и серебряного качества также использовались новичками-профессионалами.


Это казино было потрясающим. Кто был владельцем?


Наверное, кто-то очень влиятельный.


Толстяк взглянул на свой денежный мешок. Осталось только шесть золотых монет. Они должны были продержаться 12 дней и были капиталом для него на покупку оборудования.


В игре "Боги" еда и напитки были предметами первой необходимости. Если их не употреблять, то человек будет страдать от голода, а негативные эффекты БУФФ будут поражать его тело.


Зрители заметили эту маленькую деталь его мешочка и стали яростно комментировать...


"Играй в азартные игры. Преврати свой велосипед в мотоцикл!"


"Рискни. Преврати свою машину в Феррари!"


"Ставь все свои деньги. Если такой новичок, как ты, сможет выиграть оборудование серебряного качества, это будет так здорово".


"Даже если вам удастся выиграть серебряный меч одной рукой, это все равно будет впечатляюще."


Злой Толстяк посмотрел на комментарии и принял решение. Он вошел в казино.


В тот момент он почувствовал, как его боевая энергия была разорвана.


Точки боевой энергии на панели атрибутики были выделены серым цветом. Он не смог использовать свою боевую энергию.


Но Толстяк вскоре почувствовал облегчение. Он заметил на входе вывеску, которая указывала, что боевая энергия и магия запрещены. 


В казино было мало людей. Большинство из них играли в азартные игры, но их было не так много. Однако все азартные игроки подумывали о том, чтобы сделать его большим.


Самыми популярными предметами были два колеса фортуны.


Когда колесо вращалось, существовал определенный шанс выиграть призы, указанные на колесе фортуны.


Там были такие призы, как 2 золотые монеты, 10 золотых монет, 50 золотых монет, серебряное и голубое оружие и снаряжение.


Но!!!


Самым захватывающим был супер главный приз на втором колесе фортуны, эпический боевой меч для профессионала среднего звена.


"Ты собираешься играть в колесо фортуны, Клиент?" Дружеский сопровождающий подошел к Толстяку.


Неловкий Толстяк с любопытством спросил: "Сколько стоит играть в колесо фортуны?". 


"Для маленького колеса фортуны это одна золотая монета - попытка, а для большого - 10 золотых монет. Подумайте об этом. Если ты выиграешь боевой меч, поверь мне, Лорд-исполнитель заплатит высокую цену за меч. Вы также получите редкий шанс встретиться с ним!" 


"10 золотых монет? Забудь об этом. Я буду играть на маленьком колесе фортуны. Разве оно не доступно по цене?" Толстяк был взволнован. Он не осознавал ценность золотой монеты. 


По его убеждению, даже если бы он не смог выиграть оборудование, он все равно разбогател бы, выиграв две золотые монеты.


"Да, даже если вы не сможете выиграть оборудование, если вас благословит леди Удача, вы выиграете 10 золотых монет". Вы определенно выиграете". Сопровождающий улыбнулся и соблазнил Толстяка, как будто он может читать мысли Толстяка. 


Следовательно, Толстяк был заинтригован.


Но...


Он победил!


Точно!


Пять раз прокрутив руль, когда он чуть не потерял надежду, Толстяк выиграл серебряный лонг-слово новичка.



Я легендарный БОСС 66 Какая власть имеет больший прогресс? 



Какое значение имеет набор серебряного оборудования начального уровня?


В Городе Рассвета было около 100 золотых монет.


После того, как Толстяк поспрашивал вокруг и понял ценность Митрила, он почувствовал себя, как будто ударил по золоту.


Количество зрителей на живом потоке увеличилось на 666. Какое-то время многие пускали слюни, ожидая, что они придут в казино и заработают целое состояние. 


Но в Городе Рассвета Митрил ничего не стоил. Чтобы построить набор серебряного снаряжения начального уровня, Митрил требовалось не так уж много. Понадобилось всего два-три предмета. Независимо от того, была ли это одна или 100 золотых монет, все равно это было прибылью. 


Более того, не то, чтобы злобному Жирдяюлю повезло.


Дело в том, что и маленькое, и большое колесо фортуны недавно обманули многих NPC. Очень немногие люди играли на них. Но когда обслуживающий персонал увидел, что новички пришли в казино, они манипулировали колесом, позволяя новичкам уйти с серебряным мечом...


Как бы это сказать?


Секретные операции были обычными в каждом казино. В частности, его повелитель мог зарабатывать деньги. Сопровождающий определенно не возражал.


Злой Толстяк наконец-то исчерпал свои деньги. У него в кармане осталось меньше 10 серебряных монет. Но его забег на маленьком колесе фортуны привлек много профессионалов. Сопровождающий с радостью принимал новых клиентов и продолжал обманывать их деньги. 


Уильям отправился с 2000 солдатами. Его целью было не кто-то другой, а племя тауренов, на которых он уже давно положил глаз.


Следуя своей политике мирных коммуникаций и работая вместе, он послал много дипломатов, чтобы попытаться вести переговоры. Дипломаты вели переговоры и пытались заставить Тауренов подчиниться ему мирными средствами.


Жаль, что эта группа людей, всегда одетая в маски, была слишком упрямой. Вместо того, чтобы есть траву на полях, почему бы не выкопать руды? 


"Кхм! Слабые народы не имеют дипломатических отношений. Сегодня мы покажем этим грубым таурам наше мастерство!" Уильям закричал, пока ехал верхом на своей лошади. 


Все 2000 солдат рычали в унисон!


Полгода назад, во имя территориальной угрозы, Уильям уничтожил множество нечеловеческих племен.


Но в то же время он установил дружеские отношения и со многими племенами, такими как племя Крылатых, которое насчитывало более 500 тысяч человек. Вильгельм сделал решительный выбор в пользу установления отношений и открыл торговые пути. 


Теперь они собирались воевать с сильным племенем тауренов, насчитывающим 3000 человек. Причина в том, что они оккупировали территорию города Рассвет. Таким образом, они шли в бой.


Конечно, Уильям ничего не сказал. Он просто хотел, чтобы они копали руды...


Но он должен был выставить себя на всеобщее обозрение.


"Это не долгое путешествие. Не нужно слишком много войск, чтобы перевозить пайки. Каждому человеку нужно только перевезти еду на 4-5 дней. Это позволит нам продвигаться быстрее. Если еще нет пространственно-временных сокровищ, мы будем ждать игры Beta, когда две нации пойдут на войну. Тогда диапазон будет расширен." Уильям выбрал брови, когда продолжал ехать.


Армия достигла дна скалы. Большая часть войск путешествовала по цветущим полям. Если бы они не были на своих лошадях, то не смогли бы различить направления.


Большая армия с 2000 человек напугала многих животных и волшебных зверей. Когда они проходили мимо нескольких маленьких рек, были видны следы жизни копытных, но их не было найдено. 


Это было очень очевидно.


Эта группа сбежала давным-давно. Несмотря на то, что у них было столько людей, они не хотели столкнуться с этими человеческими войсками, полными убийственных намерений.


Пока Уильям наступал со своей армией,


1000 игроков с 12-дневными внутренними тестовыми карточками вошли в маленькие, провинциальные и даже большие города. 


Место, где они оказались, было рандомизировано.


Единственное, что они могли решить самостоятельно - это место их рождения после бета-тестирования. Игра также давала возможность NPC получить уведомление, похожее на мечту.


А что теперь?


Все они считались безбилетниками...


Многие игроки собрались вместе и начали создавать проблемы.


Например, некоторые аристократы не любили игроков и хотели превратить их в рабов. Конечно, игроки не желали. После "великой войны" игроки, потерпев поражение, превратились в белый свет и исчезли. Затем они возродились в близлежащем городе. Когда аристократы снова столкнулись с ними, они были шокированы. Они думали, что игроки - боги.


Поэтому,


Произошла широкомасштабная погоня за игроками.


В конце концов, они смогли возродиться.


NPC определенно стали бы очень любопытны.


Кроме аристократов, многие колдуны и маги также работали за кулисами, чтобы захватить игроков.


Что касается того, когда эта ситуация утихнет,


Игра все еще была в Бете. NPC успокоится только после того, как игроки придут в этот мир как люди, которые выбрали свою личность. 


Но к этим игрокам в сердцах многих NPC вспыхнула ревность. Несколько колдунов даже хотели поймать и провести над ними эксперименты.


Один игрок воспринял это как свою секретную миссию и выдержал множество экспериментов. Он приобрел множество атрибутов и даже надежд.


Некоторые игроки решили покончить с собой. Они больше не могли выносить пыток.


В конце концов, это был разнообразный мир. Все, что угодно могло случиться. Реальность всегда была экзотичнее, чем в романах!


"Очевидно, что в такой игре, как Боги, опыт очень важен. Он не только позволит вашему персонажу подняться на уровень, но и повысит уровень ваших навыков. Во время бета-тестирования, если вы хотите, чтобы ваш персонаж поднялся по уровню, уровень ваших навыков определенно будет отставать, и наоборот. Пока что нет определенного способа определить плюсы и минусы ни того, ни другого в первую очередь.


"Но, я сделал некоторые расчеты. Каждый раз, когда вы получаете пять уровней, вам нужно будет повысить уровень своих навыков". Если нет, то ваши атаки не будут соответствовать стандартам и отставать". Как опытный ведущий новостей для "Приходите и укусите меня, если вы не согласны", он смог обнаружить несколько проблем через свой талант даже без выравнивания.


Конечно, он должен был объяснить некоторые довольно бесполезные вещи в деталях.


Независимо от того, был ли он прав или нет, или его информация была точной или нет, всегда найдутся люди, которые оближут его сапоги или надавят на него.


Если бы он говорил вслепую, за него бы покончили!


В настоящее время он находится во дворце Железного Народа. Общественный порядок здесь был довольно приличный. Как иностранный профессионал, он легко получил квалификацию гражданина после прохождения проверок. Ему даже удалось успешно поменять свой статус на маг.


Но это было очень очевидно.


Почти все игроки застряли в поисках миссий.


Мир богов рассматривался как еще один реалистичный мир.


Не многие деревенские старосты появлялись для того, чтобы заработать опыт. Монстры также не будут бесконечно появляться для того, чтобы человеку было удобно получать опыт.


Ну, за исключением паразитов.


Хотели ли игроки выполнять миссии?


Конечно!


Они безумно бродили по улицам и везде искали миссии, самый глупый метод.


Только те, кто пошел в гильдию наемников и получил статус солдата-наемника, смогут принимать миссии с наградами. 


Если же они не хотели этого делать, то могли присоединиться к организации и выполнять миссии вместе с NPC. 


Уильям знал, что до создания игры Beta миссий было очень мало. Только когда началась бета-версия игры и две нации вступили в войну, количество миссий взорвалось.


Но к счастью, поскольку нация Железная и нация Черная Лава собирались на войну, было выпущено множество миссий по сбору меха от животных, руд, трав и так далее. Городские стены также были заполнены объявлениями о наборе кузнецов.


С такими миссиями столкнулись многие игроки.


Обычные люди не обращали внимания на миссии по сбору меха.


Но для новых игроков это было нормально, верно?


Смогли бы новые игроки сделать что-то опасное?


Они не могли бы оттереть мечи и доставить человеческие головы, верно?


Во всех играх были такие миссии.


Но ход мыслей в "Приди и укуси меня, если не согласен" был преувеличен. 


Ведущий не собрал много информации. Вместо этого он попытался понять суть этих миссий, получив три из них.


После этого он проверил несколько домов и увидел, что другие ведущие новостей выполняют аналогичные миссии. Он даже видел гарнизонные войска на границе, а также кампании по набору больших солдат.


Постепенно!


Ведущий кое-что понял.


"Железная нация" и "Нация черной лавы" должны идти на войну. В конце концов, сюжетные миссии не могут быть слишком мелкими. Это как миссии в волшебном мире версии 1.0. Это должна быть война. Что касается Города Рассвета..." Он начал говорить сам с собой.


На экране вспыхнула волна комментариев.


"Хватит объяснять. Ты можешь поехать в "Город рассвета", в "Якорь новостей"? Если нет, я сам схожу к Толстяку..."


"Меня не волнует, что происходит на войне". Просто иди и покажи нам улицы Города Рассвета."


"Проклятье. Посмотрите на живую среду в человеческих народах, затем посмотрите на Город Рассвета. Какая резкая разница. Для такого путешественника, как я, Город Рассвета - это определенно место, куда можно пойти."


Все эти комментарии,


Это только показало, что часть игроков увлекается Городом Рассвета.


Некоторые воинственные гильдии планировали войти в человеческую нацию, где, скорее всего, произойдет война. 


Остальное пока отложим в сторону.


В игре Бета определенно будут сюжетные миссии.


Неважно, будут ли сюжетные миссии включать в себя войну, для гильдий лучше жить в странах с большей территорией, чем в городах. Верхний предел для выравнивания там также был выше. Некоторые гильдии, в частности, были очень амбициозны. Они надеялись получить большой участок земли и сами построить город или профсоюз. 


Но вскоре... 


Толстяк понял, что многим игрокам было трудно принять...
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Гильдия наемников была разбросана по всему легендарному континенту. Гильдия немного отличалась от Священного Дворца и Дворца Тьмы, но выполняла одну и ту же функцию. 


Но профессионалы, которые развивались в Священном Дворце и Дворце Тьмы, все были верующими, их даже можно было считать половиной своего народа.


Напротив, гильдия наемников была свободной ассоциацией и лишь промежуточной силой. Она имела широкую сеть связей и распространялась по бесчисленным народам и создавала лагеря. В каждом городе или поселке формировались отряды наемников, в состав которых входили местные рейнджеры и солдаты-наемники.


Гильдия отвечала только за освобождение миссий, и она собирала часть заработка. Кроме того, она набирала воинов, которые становились членами гильдии наемников или даже ее ядрами.


Но несмотря ни на что, гильдия наемников работала вместе с любым городом, государством и созданными ею лагерями. Команды наемников также не являлись подчиненными гильдии наемников.


Если они хотели использовать войска наемников для чего-то, то они должны были полагаться на недобросовестные сделки PY или денежные операции.... 


В тот момент, когда гильдия наемников вошла в город Рассвет.


Уильям использовал свою славу и создал Команду Наемников Рассвета!


Многие профессионалы не любили быть солдатами. Были и другие, которые не были отобраны, так как у них не было необходимого потенциала родословной. Эти профессионалы не хотели заниматься сельским хозяйством и быть использованными другими. Таким образом, единственной дорогой для них оставалось стать солдатами-наемниками. 


Были и те, кто планировал создать команду наемников и развивать собственную власть.


Но в тот момент, когда гильдия наемников открыла свои двери и отпраздновала это событие, 


Многие глаза сужены


Команда наемников уже существовала.


Команда Наемников Рассвета! 


Это было название.


Многие рейнджеры проверяли новости. Это была правда.


Команда была создана самим повелителем города.


Причина этого шага была в том,


Уильям хотел захватить все силы в Городе Рассвета. Он хотел взять их под свое командование.


Неважно, регулярные или нерегулярные войска, все они должны были принадлежать ему.


Была ли необходимость в том, чтобы повелитель создал команду наемников?


Должен ли он вообще создать команду наемников?


Или его статус снизится, если он создаст команду наемников? 


Все это не имело значения!


В Городе Рассвета, где слова одного человека были законом, Уильям был единственным аристократом, единственным лидером. Никто не осмеливался противостоять ему.


Более того, многие мирные жители не возражали против этого. Большинство из них не имели собственного мнения по этому вопросу.


Уильям уже положил глаз на тех, кто имел. Если возникнут неприятности, результатом будет некая смерть.


Тот факт, что Команда Наемников Рассвета существовала, сделал многих профессионалов дикими от радости. Они не смогли стать частью регулярных войск и впали в депрессию. Но теперь у них появился шанс присоединиться к отряду наемников под властью города.


Это был еще лучший выбор. В конце концов, несмотря на то, что с регулярными войсками обращались лучше, они не были так свободны, как с наемниками. У них было меньше времени на отдых.


Если они не хотели воевать, почему они хотели стать наемными солдатами?


Это было из-за миссий, верно? Если они не хотели выполнять миссии, они бы отдохнуть и бродить вокруг, не так ли?


Таким образом, для них не имело значения, к какой команде наемников они присоединились.


Помощником лидера группы был Алек. Темные рейнджеры тень со скрытыми профессиями были ответственными. Уильям был с группой только по имени, хотя он только создал группу.


Но именно из-за его участия в группе многие рейнджеры и воины со скрытыми мотивами отступили. Они хотели установить свои собственные силы, но теперь они могли только выстоять и присоединиться к Команде Наемников Рассвета. 


Ничего не поделаешь.


Уильям обладал сильной властью и влиянием в Городе Рассвета прямо сейчас. Он был очень известен. Никто не осмеливался спровоцировать его. 


И на сегодняшний день у гильдии наемников была только одна команда наемников, его команда.


Команда Наемников Рассвета!


Команда состояла из более 800 человек. Большинство из них были профессионалами начального уровня, но несколько профессионалов среднего звена также составили эти цифры.


Эти солдаты-наемники могли принимать простаивающие миссии, выдаваемые исполнительной властью, или миссии, которые не были очень опасными. 


Лотнер объявлял о миссиях. Эти миссии были чем-то, с чем у регулярных войск не было времени разобраться, или им было лень делать это, и они передавались гильдии наемников. Это позволяло его войскам наемников получать определенные выгоды.


Например, получая пушнину, регулярные войска не могли жертвовать временем на обучение ради этого. Как бы у них было время на охоту? Такого рода работа определенно осталась бы для наемников.


Кроме того, если бы уже присутствовал отряд наемников, созданный самим Господом, была ли необходимость в том, чтобы другие создавали отряды наемников? Была ли необходимость красть бизнес и миссии у других?


Не было никакого шанса...


Эти амбициозные воины и рейнджеры прекрасно это понимали...


Злой Жирдяй тоже это понял. Он столкнулся с другими игроками с внутренними тестовыми картами. Около дюжины из них собрались вместе, и за ними последовала дискуссия, ничего не поделаешь. 


"Он использует свой авторитет. Все в городе, у кого есть хоть малейшая боевая мощь, будут под его контролем". Воин заговорил. Его звали Чангли Цзюге, профессионал из клуба славы. Остальные игроки кивнули в одобрение. 


"Хотя, по их словам, согласно информации, просочившейся из правительственной паутины, случаи внутренних раздоров уменьшились. Этот господин разбил лагерь иначе, чем в прошлом, где только один человек обладал властью, а аристократы в народах". 


"Тогда что же нам делать? Присоединиться к Команде Наемников Рассвета? Создать нашу собственную команду наемников?"


В тот момент, когда он закончил говорить, все смотрели на него с беспокойством. Игрок опустил голову и начал разговаривать сам с собой, как будто это был не он.


Чангли Цзюге вздохнул. "Дюжина из нас - новички, наши навыки, слабые. Мы незнакомы с картой, и у нас не так уж много связей. У нас даже нет 100 золотых монет, чтобы создать команду наемников.


"Наша цель на эти 12 дней должна заключаться в том, чтобы опередить других игроков и понять это больше". Нет необходимости создавать команду наемников".


Злой Толстяк кивнул головой. "Брат Чанг прав. Все присутствующие смогли получить внутреннюю карточку проверки. Почему? Потому что мы - элита среди игроков, ветеранов. Но именно поэтому мы должны забыть о наших прошлых достижениях. Здесь мы еще новички".


"В информации, опубликованной в правительственной паутине, было не так много. Мы должны собрать информацию сами".


"Почему бы нам сначала не присоединиться к Команде Наемников Рассвета? Отложив все остальное в сторону, давайте посмотрим, в чем польза. Не смотря ни на что, это команда наемников, построенная самим повелителем города."


"Вообще-то, неплохая идея. Даже если есть другие команды наемников, я не буду к ним присоединяться. Ведь команда наемников, созданная Легендарным Боссом, - это не то, с чем могут соперничать другие команды наемников!".


Никто не может найти вины в том, что он сказал.


Все они кивнули. Они не говорили ни о чем другом, в этом тоже не было необходимости. Их имена как легендарных NPC были достаточно притягательными для того, чтобы присоединиться к Команде Наемников Рассвета.


В конце концов, прошло некоторое время с тех пор, как начались внутренние испытания, и в игру пришло 1000 игроков. Некоторые люди поняли, что Уильям - Легендарный Босс. Но кроме этого, они не видели впечатляющих боссов.


Тринадцать из них, не колеблясь, вошли в гильдию наемников.


Секретарь на стойке регистрации гильдии наемников был очень вялым. Он посмотрел на них и спросил: "Хочешь присоединиться к команде наемников "Рассвет"?".


"Да. Есть ли какие-нибудь требования?" Чангли Цзюге ответил на вопрос.


"Эй, не спи. Это ты управляешь гильдией наемников". Секретарь повернулся и пнул стул.


Лидер гильдии наемников проснулся. Излишне говорить, что он, как штаб гильдии наемников, никогда не видел такой неразумной нейтральной силы. 


Повелитель города создал команду наемников, но помешал гильдии заработать больше прибыли.


Что же касается гильдии наемников, то чем больше было команд наемников, тем сильнее было соперничество между ними, это позволяло гильдии получать большую выгоду. Теперь казалось, что гильдия наемников вместо этого выполняет ручную работу для Города Рассвета. У них почти не было своего собственного...


"Ах..." Питер вытер слюни. Он смотрел на Angry Fatty и на остальных в оцепенении. Потом он вдруг понял и кивнул. "Ты можешь присоединиться к нам. Если вы все профессионалы, то требований больше нет. А теперь идите за мной!"


Чангли Цзюге и остальные посмотрели друг на друга. У них вдруг возникло неприятное предчувствие.


Это была естественная реакция.


Такой неаккуратный персонал приемной часто означал, что команда наемников не была хорошей! 
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Реальность противоречила ожиданиям группы.


Обращение с Командой Наемников Рассвета было чрезвычайно замечательным.


Angry Fatty перечислил некоторые из пособий по благосостоянию в прямом эфире. Группа игроков яростно прокомментировала "666". Если бы клавиатуры еще были рядом, некоторые из них были бы уничтожены.


"Благотворительность для Команды Наемников Рассвета".


1. Новые члены получат комплект формы команды наемников бесплатно, а также бесплатное жилье в общежитии для солдат-наемников.


2. Новые члены получат скидки и смогут купить полный комплект белой экипировки того же уровня по более низкой цене. Им также бесплатно будет выдано оружие или экипировка голубого цвета. 


3. За выполнение миссии будут начисляться баллы за вклад. Сумма, которая будет присуждена, будет определяться сложностью миссии. Очки взноса могут быть использованы для обмена на оборудование и деньги. Они также могут быть использованы для повышения своего статуса в команде наемников. 


4. Члены получают специальные льготы при покупке снаряжения, медикаментов, реквизита и т.д. в Городе Рассвета. (Только в ограниченном количестве в день!) 


5. Члены могут дважды вращать маленькое колесо фортуны в казино за полцены. (Дважды в неделю)


6. Участники могут один раз покрутить большое колесо фортуны в казино за полцены. (Раз в неделю)


7. Уровни в команде наемников: Обычный член, Элитный член, Основной член, Лучший член, Помощник лидера. (Чем выше уровень, тем больше пользы). 


8. Члены команды наемников могут использовать свои вклады в обмен на: секретные книги начального уровня, секретные книги среднего уровня, секретные книги высокого уровня, секретные книги мастер-уровня, эпические секретные книги и легендарные секретные книги. (Секретные книги боевой энергии и тайные книги магии можно обменивать только на фрагменты секретных книг того же уровня). 


9. Руководитель команды будет распределять жен. (Основные члены и те, кто выше, могут отказаться.)''.


Эти девять преимуществ мгновенно покорили 13 игроков с внутренними карточками испытаний, а также многих наблюдателей.


Раздел комментариев вот-вот взорвется.


Из девяти преимуществ тот, кто сказал, что руководитель команды будет распределять жен, убедил бесчисленное количество игроков. Это также стало основной причиной того, что Команда Наемников Рассвета занимала очень стабильную позицию.


"Братья, я хочу поехать в "Город Рассвета". Нация наконец-то раздала жен. 罒ω罒."


"Ха-ха-ха... Легендарные секретные книги, у них вообще есть такие? Руководитель команды тоже будет раздавать книги о женах?"


"Мы можем отложить все остальное. Город Рассвета впечатляет. Руководитель команды Наемников Рассвета впечатляет. Давайте подождем до игры Бета, чтобы принять наших жен!"


"Вы можете крутить большое колесо фортуны за полцены. Какая кража! Если вы - основной участник, сможете ли вы крутить за полцены несколько раз в неделю?".


"Ха-ха, вы, измельчающие жуков без денег, зачем думать о крутящемся? Подожди, пока я буду крутить колесо 100 раз в прямом эфире. Ты можешь увидеть это вместо этого!"


"Да пошёл ты."


Через некоторое время тема в комментариях изменилась. Началась борьба между магнатами и наземными жуками...


Выгоды от Уильяма на веб-странице вызвали ощущение дежа вю. Бесчисленное количество игроков были мгновенно убеждены.


Angry Fatty посмеялись над конфликтом в прямом эфире, но ничего не сказали.


Чем более горячими были комментарии, тем больше пользы от его прямого эфира. Неважно, шла ли дискуссия об игре или драка между пользователями, это послужит только росту его популярности.


Его партия из 13 человек без колебаний стала членом команды наемников Dawn Mercenary Team. Кроме Angry Fatty, все остальные полностью поменяли экипировку. Они сняли одежду без атрибутики и заменили ее на снаряжение начального уровня белого цвета, купленное по низкой цене. Теперь в их руках было также синее оружие.


Если бы у игроков был выбор в пользу профессиональной экипировки синего цвета для новичков, то они определенно предпочли бы получить оружие.


Что касается Angry fatty, то у него уже было серебряное оружие. Поэтому он выбрал костюм доспеха среди бесплатной экипировки синего цвета. Серебряное оружие было очень популярно. Даже такие профессиональные игроки, как Чангли Цзюге, не могли не ревновать, не говоря уже об обычных игроках.


"Серебро и блеск! Могу ли я потрогать его?" Кто-то спросил с радостью. 


"Какой смысл делать это? Он довольно тяжёлый и всё равно исчезнет через 12 дней". 200-килограммовый жирдяй размахивал серебряным оружием в руке, как ни в чем не бывало. Оно было очень ярким и излучало мощную ауру...


Веселые игроки медленно перестали улыбаться!


Его самодовольное выражение разозлило всех остальных. Они хотели напасть на него.


К счастью, у них было всего 12 дней в игре. Не стоило драться.


"В резиденции наемников не так уж и много людей, наверное, ушли на задания". Давайте примем и некоторые миссии и повысим наш уровень. В то же время, мы можем узнать, куда командир группы привел регулярные войска". Как профессиональный игрок, Чангли Цзюге имел хорошую репутацию. В отличие от жирдяя, когда он выступал в прямом эфире, все остальные игроки кивали головой. 


Angry Fatty также решил выполнять миссии с этими новичками. 


Ничего не поделаешь.


Штука с серебряным оружием была просто игрой.


Почему магнаты платили деньги за игры?


Чтобы было больше крови, когда они сражаются с монстрами. Тогда люди с восхищением смотрели на него и комментировали - Босс, 666!


Это было просто.


Казалось, что нет смысла платить за игру, если они не играют!


Между прочим.


Когда они собирались выйти из резиденции наемников, они наткнулись на помощника лидера, Алека!


С тех пор как Алек стал помощником лидера команды наемников, он был завален работой. Но ему это тоже нравилось. Он никогда не жил так открыто с тех пор, как покинул Темных Убийц. Теперь он стал гораздо более оптимистичным.


Он просто кивнул и поспешно вошел в зал солдат-наемников. Он не имел никакого мнения о новых солдатах-наемниках. 


Но Чангли Цзюге и остальные были ошарашены!


"Это был только я?" Кто-то спросил.


"Нет!"


"Точный класс помощника лидера эпического уровня неизвестен. Но он очень опасен!" 


"Большие новости! Это определенно пикантно." Злой Толстяк был диким от радости. Он быстро загрузил информацию об Алеке на экран. 


За этим последовал бесконечный поток комментариев.


В игру вошли 1000 игроков с картами опыта, среди них много ведущих новостей. Но неважно, были ли это ведущие новостей или другие игроки, они никогда не видели такого впечатляющего NPC. 


В лучшем случае, им удалось обнаружить несколько NPC гроссмейстерского уровня.


Но один за другим, в Городе Рассвета, появились легендарные и эпические NPC. Люди мгновенно притягивались к городу.


"Поехали". Мы должны закончить нашу миссию".


"О! Миссия купает домашнего медведя лидера. Думаю, это очень просто. Награда тоже высока. Почему никто не принял эту миссию?" Чангли Цзюге выбрал брови. Как игроки, они понятия не имели, что такое страх. Но они бы поняли, как только вымыли медведя! 


"Хе-хе, возможно, остальные просто слишком ленивы, чтобы искупать милого медведя". Не волнуйся, я хорошо почищу его маленькую волей!" Сердитый Толстяк хамски смеялся. Остальные последовали примеру...


Войско Уильяма прибыло к племени Таурен.


Война была неизбежна.


Таурены не были трусами. Пока они были молоды и здоровы, любой из них стал бы воином, просто держа топор.


Через мгновение собралась сильная армия из 1500 человек.


Когда Уильям увидел это, он понял, что это будет трудно. Эти люди были жесткими и, безусловно, не спустились бы вниз без боя. Он сразу же отдал приказ. "100 лучников разойдутся и будут передвигаться. Щитовые воины, впереди. Ведьмы-мочевики, в центре. Рейнджеры, сзади. В каждом крыле будет по 200 солдат. А теперь вперед!" 


Когда 2000 солдат услышали его боевой клич, они сразу же разошлись. 


500 воинов щитов держали щиты в вертикальном положении и образовали два ряда. Их доспехи были яркими и блестящими. Полные мощи, они продвинулись вперед. 


300 колдунов в центре,


300 рейнджеров, которые были лучниками, все собрались позади.


200 солдат защищали два крыла с обеих сторон. 100 элитных кавалеристов выезжали на улицу!


Что касается остальных 400 гвардейцев Эльфинов, то они были последним прибежищем. В конце концов, нужно экономить ограниченные ресурсы на то время, когда они нужны больше всего.


Но больше всего Уильям боялся потерять своих телохранителей. Это была бы самая большая потеря.


Драка с участием 200 человек и драка с участием 2000 человек были совершенно разными.


С 200 людьми, это была бы небольшая по масштабам борьба. Но когда в ней приняли участие 2000 человек и лошадей, она превратилась бы в настоящую войну.


Не каждый мог стать генералом на поле боя. У Вильяма не было никакого опыта.


Но он был принцем. Он не сдавался!


Казалось, в этом стабильном военном формировании не было ничего особенного. Как самое ортодоксальное военное формирование в древней истории, это было и самое простое формирование. 


Больше ничего не было.


Они боролись неуклонно и шаг за шагом продвигались вперед.


Самый существенный элемент этого формирования можно было подытожить одним словом.


Стабильность!


Шесть слов.


Стабильность, как у старой собаки.


Уильям тоже не потрудился сделать что-нибудь безвкусное с Тауренами.


Тем временем,


Он поехал на своей лошади и бросился на передний край строя. Он нашел солдата из племени тауренов и направил на него свой меч. Низким голосом он приказал. "Сдавайтесь или сражайтесь!"


"Сдавайтесь или сражайтесь!"


"Сдавайтесь или сражайтесь!"


2000 человек и лошадей бросились вперёд и напали. Их рык был оглушительным. Их аура затопила эту область!


Когда обычные воины из племени тауренов увидели это, они не смогли сражаться. Их глаза стали полны страха. 666 означает "умелые" в китайской игре.
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Армия из 2000 человек источала высокомерие. Уильям вёл их и продвинулся вперёд. Полные боевого духа, каждый раз, когда они делали шаг, их сопровождал гневный рев.


В тот момент, когда формирование остановилось.


Как будто вся армия взорвалась. Их яркая боевая энергия высвобождалась во всех направлениях. Вся трава в радиусе 500 метров мгновенно испарялась. Ни следа от нее не осталось. 


Сцена полностью напугала людей из племени тауренов. Они проглотили много слюны. Некоторые даже стали молча грызть траву, ожидая дня, когда армия Рассвета будет относиться к ним, как к простым коровам.


Они были просто маленьким племенем, большинство воинов на пике своей жизни, регулярными войсками, без предварительной специальной подготовки. Никто не знал, сколько Тауренов даже могли держать в руках оружие. 


Однако,


Громкий рев коровы доносился из-за формирования племени тауренов.


Все племя молчало.


Приятно удивлены, они открыли свое формирование и посмотрели на своего лидера с уважением.


Он был большой, широкий и высокий Таурен, сильный и мускулистый, с жесткими руками и кулаками. Он медленно вышел с тяжелыми шагами, заставляя людей чувствовать, как будто их сердечные трепет. 


Уильям поднял брови. Он немного восхищался им. Кивнув, он сказал: "Как и ожидалось от Таурена, чей кулак может поддержать лошадь". Стоя на высоте почти 2,3 метра, я чувствую себя угнетенным. Глядя на твои необыкновенные мышцы, я чувствую облегчение. Ты сможешь хорошо справиться с добычей руды!"


"Потенциал его родословной эпический". Жаль, что его не удастся взять под контроль. Я просто избавлюсь от тебя!" 


"Повелитель Города Рассвета, вы привели сюда свои войска и проникли на мою территорию. Думаешь, племя тауренов легко задирать?" Вождь Тауренов рычал низким голосом. Он не выглядел испуганным, даже когда стоял лицом к лицу с Железной армией во главе с Вильямом.


Уильям поднял брови. Он не хотел нападать. Несколько раз он посылал людей, чтобы попытаться убедить их, но племя тауренов не сдалось. Жаль. Эта группа людей была настолько глупа, что отвергла предложение о спасении лица. Уильяму не оставалось другого выбора, кроме как возглавить свои войска и уничтожить их.


"Хех. Я не нападаю на невинных. Если ты не хочешь, чтобы твой народ пострадал, мы можем провести испытание на прочность. Если ты умрешь, твой народ последует за мной. Если я умру, моя армия отступит". 


Когда лидер Тауренов услышал это, он тяжело вздохнул. Его глаза были в крови, когда он шел перед Уильямом. Он опустил голову и хладнокровно засмеялся. "Я Фью Рузер". Не забывай моё имя, когда умрёшь! Запомни его в аду!" 


"…" На лице Уильяма появилось сложное выражение. Несколько роз? 


"Хм! Хватит нести чушь".


"Тогда не обвиняй меня в том, что я слишком жестока." Уильям сузил глаза и яростно вытащил меч. Голубая боевая энергия продолжала кружиться вокруг него и взрываться, как гром. 


Но в тот момент, когда он был заряжен.


Фью Рузер протянула ему руку, сигнализируя, что он должен остановиться. Строгое выражение лица заняло его.


Уильям, на полпути туда, остановился на своих путях. Он поднял брови, не понимая действий Фью Рузер.


И это был не только он, но и наблюдатели были в замешательстве.


Фью Рузер хладнокровно смеялась. Он бросил пылающие топоры в руки на пол и засмеялся. "Настоящие мужчины дуэлят, как мужчины".


"О? Без оружия?" Уильям кивнул. Он играл в игры десять лет, но никогда не знал о такой традиции среди таврейцев. Но это было прекрасно. Он не возражал против исполнения своего желания перед смертью, при условии, что он мог принять остальные Тауры со стабильностью. 


Таким образом, он случайно бросил свой меч на землю.


Но когда он собирался снова зарядить.


Там было суровое выражение, руки Фью Рузера снова растягивались. Уильям остановился.


Крики раздавались отовсюду. Многие солдаты среди Тауренов начали реветь. "Нападай на него, нападай на него!"


Однако!


Кто такая Фью Рузер?


"Я не только вождь Тауренов, но и самый мудрый человек во всём племени." 


"Почему я должен посылать людей на смерть за тебя? Сколько племен вы уничтожили? За последние полгода повелитель Города Рассвета развязал войну со всех сторон и уничтожил многочисленные войска. Те, кто бросают ему вызов сами по себе, добьются своей цели". Фью Рузер смеялась, довольная собой.


Затем он опустил голову холодным выражением лица. Он с презрением посмотрел на Уильяма. "Драка между настоящими мужчинами - это не драка один на один". Это..."


"Что?"


"Армрестлинг!"


"…" Повелитель Города Рассвета, руководитель команды Наемников Рассвета, принц эльфов Блэклифов, Уильям Блэклиф, был безмолвным.


Неловкое молчание последовало среди зрителей по обе стороны поля боя.


Народ племени тауренов тоже был ошарашен. Армрестлинг! Так делали молодые Таурены, когда играли в доме. С каких пор это стало способом дуэли?


Истинные Таурены должны носить топор и целиться в головы своих врагов, верно?


Уильям сделал глубокий вдох. Он взглянул на него. Фью Рузер, неплохое имя.


"Тогда иди".


"А... а... а... я проиграл". В тот момент, когда рука Фью Рузера была опущена, как будто бомба, его тело, взорвалась. Он пролетел 10 метров. Никто не знал, сколько людей он врезался и послал лететь тоже.


Его вырвало кровью. Его тело дрожало, когда он медленно пытался встать. Как будто он израсходовал все силы своего тела. 


Ему было наплевать на людей, которые поддерживали его за руку. Он полагался на собственные силы, чтобы поддержать свое тело и медленно вставать...


В то же время.


Его снова вырвало кровью. Его тело качалось, но он вспыхнул большим пальцем на Уильяма. "Лорд города Рассвета, твоя сила впечатляет. Я признаю свое поражение.


"Если ты все еще хочешь убить меня, я, Фью Рузер, здесь. Если я наморщу брови перед смертью, напиши мое имя вверх дном.


"Но если ты осмелишься причинить вред моему народу, даже с моим полунепригодным телом, я буду сражаться с тобой до смерти."


Глаза Уильяма расширились. Он был в полном замешательстве.


Он не использовал никаких сил, и Рузер улетел сам?


Более того, его облик выглядел так, как будто он получил тяжелую травму и не мог быть исцелен. Какой хороший актер!


Был ли он сыном известного актера?


Был ли он лауреатом премии Академии?


Но даже не задумываясь о его шоке, народ племени тауренов выглядел так тронутым, что их слезы вот-вот упадут. Когда они посмотрели на своего лидера, было восхищение. Независимо от того, что команда Dawn Mercenary будет делать, Фью Рузер завоевал их сердца.


Уильям сделал два глубоких вдоха и медленно шел к Фью Рузер. Он проигнорировал остальных Тауренов и поднял руку.


Произошло три секунды молчания, а затем...


Фью Рузер дрожала и встала на колени на земле. Потом его снова вырвало кровью.


Уильям улыбнулся. Объем его крови упал до 10%. Как сильно.


Он положил руку на плечо Фью Рузер и сказал низким голосом: "Я восхищаюсь... твоим... характером... мужеством... бесстрашием... решимостью защитить твой народ". Я приму верность твоего племени!"


Фью Рузер втайне была счастлива. Пока он играл, он больше всего боялся, что его разоблачат. Но, не только если бы он не был разоблачен, ситуация сложилась хорошо. Он, безусловно, должен был воспользоваться этой возможностью и быстро заявить о своей преданности. "Лорд города Рассвета, благодарю Тебя за милость ко мне". Я буду вести свой народ и навсегда останусь верен Владыке Города Рассвета"! 


"Лорд города Рассвета, спасибо, что проявил милосердие." Все племя тауренов преклонило колени на земле, как волна. Они официально заявили о своей верности и стали подданными лорда Города Рассвета.


Это было верно!


Это было так просто.


Самое главное, Уильям столкнулся с трусом, уникальным трусом. Этот трус полностью объяснил свое полное имя...


Что касается его народа?


Все племя поклялось ему в верности, но это не означало, что они были интегрированы в Город Рассвета.


Между ними была большая разница.


Обязательства перед одним человеком означали, что если Уильям умрет, то они, естественно, смогут уехать и вернуться к природе. Они могли продолжать проводить свои дни и ночи, питаясь травой... 


Более того, Фью Рузер использовала свое "полное поражение", чтобы доказать силу Уильяма. Поскольку племя стало подчиненным лорда, он не только оставил себе путь к бегству, но и завоевал непоколебимую верность племени. 


Для Фью Рузера это была огромная прибыль. 
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Лихой молодой человек скакал на лошади. Он был так красив, как будто сошел с небес. Если взгляды могли ослепить людей, то это было оно.


Но он был в оцепенении и вздохнул от эмоций.


Больше ничего не было, все прошло хорошо.


После того, как Таурены пообещали свою преданность, благодаря его внешнему виду, его симпатии продолжали бы увеличиваться... 


Теперь он мог признать, что у него есть странное дарование "быть красивым", дар, предназначенный только для его Господа. 


Фью Рузер вел свой народ в миграцию. Более 3000 тауренов переселились на Радужное озеро, место, где когда-то жили тролли. 


Им не нужно было беспокоиться о еде. Рядом с Радужным озером было довольно обширное пастбище. Более того, в лесу было достаточно травы, чтобы они могли поесть.


Кроме того, Тауры не были травоядными. Они могли бы справиться и с мелкими животными. Даже если бы они накладывали на них фасад, не желая их видеть, они бы пели в своих сердцах хвалебные песни о том, как благоухает!


Что еще важнее,


Таурены видели тех, кто был честен и прямолинеен, как запасные шины... их обманули, но они не сдвинулись с места возле Города Рассвета. Те, кто придумывал планы, в конце концов сбежали.


За эти полгода Город Рассвета сражался и разбил множество племен.


Но, будучи серьёзным народом и обладая главным Господом, эти военные достижения не стоили того, чтобы хвастаться ими. Говорить о них стало неудобно.


Но это было маленькое и отдаленное место на юго-западе легендарного континента. 


Эти бедные районы производили непокорных людей. И среди них Уильям был самым впечатляющим.


Возможно, человеческие народы не заботились о том, насколько могущественной стала армия из Города Рассвета. Они ничего не сделали.


Тем не менее, некоторые близлежащие племена, у которых были умные существа, знали. В конце концов, все племена, которые беспокоили их и с кем они были врагами, были побеждены. Как они могли не знать?


В частности, о знаменитом городе слышали крылатые, племя, живущее в горах за морем к юго-западу от города Рассвет. Они даже решили установить отношения с городом Рассвет и сформировать альянс.


Это показало, что Вильгельм не был так неизвестен общественности, как в прошлом. По крайней мере, Фью Рузер не имела намерения противостоять ему.


Первоначально Фью Рузер все же могла отклонить предложение Вильгельма о залоге своего альянса. Но затем они достигли критического момента. У него не оставалось выбора, кроме как сдаться.


Но миграция была нелегкой.


Всевозможные магические существа и звери населяли луга. Также было много упырей и паразитов. Большая часть территорий с плодородной почвой была занята другими державами. Это также было причиной того, что он не смог переместить свое племя в другой регион и избежать давления со стороны города Рассвет.


Поскольку бегство не было возможным, таурены были вынуждены заявить о своей лояльности.


Хотя некоторым людям из племени пришлось бы заняться добычей полезных ископаемых!


О! Они становились шахтерами или наблюдали за орками во время добычи. Но для Фью Рузер это было ничем особенным. 


В конце концов, все орки в радиусе 50 километров от Города Рассвета были полностью побеждены.


Четыре шахты работали, по крайней мере, на 3000 орков!


600 регулярных войск держали их на страже и наблюдали за ними.


План Вильгельма заключался в том, чтобы контролировать племя Тауренов, чтобы он мог заменить этих солдат ими. Это означало бы больше времени для подготовки солдат.


Вильгельм, в частности, сказал ему, что он будет помогать обучать свое племя, и они получат возможность присоединиться к регулярным войскам. Это сделало Фью Рузер тайно счастливым.


Хотя он знал, что армия Таврена будет служить лорду города Рассвет, он все равно станет командиром. Он не мог быть слишком могущественным, но этого было достаточно.


Вильгельм увидел, как Фью Рузер подошла и похлопала его по плечу, пока он еще ехал верхом на лошади. "Ты сможешь это сделать. Твое будущее светлое".


"Хозяин, вы очень сильны. Я одержал победу", - сказал Фью Рузер приглушенным голосом.


"Хм." Уильям кивнул. Он не прокомментировал. 


"Бей!" Большая черная тень принесла пощечину. Человек спереди не мог уклониться, и его тело было разбито на куски. Затем человек превратился в луч белого света и исчез с вертел.


"Мы закончили мытье, закончили мытье". Братья! Давайте поторопимся и уйдем. Эй, эй, эй, возьмите эти голубые одежды. Это Толстяк его уронил, да?" Остальные игроки быстро убежали. Они не посмели остаться здесь надолго.


Они собрались на безопасном расстоянии...


Один из игроков молча вздохнул. "Милый питомец оказался большим монстром. Тот, кто осмелится взять на себя эту миссию в будущем, умственно отсталый". 


"Но три медведя Господа, несомненно, впечатляют. Они шлёпали меня, как будто шлёпали своего сына..."


"Но это жестокие гигантские медведи". Они как элита и главный босс". Злобному Толстяку нечего было сказать в ответ. Дважды они чуть не прикоснулись к смерти, пытаясь вымыть этого медведя. 


К счастью, они все перешли на 10-ый уровень и сменили профессию. Даже если бы их опыт упал, он не стал бы сильно жалить. Несмотря на то, что сейчас они были бронзовыми игроками, это были опытные игроки с рейтингом! 


Выполнение этой миссии привело к тому, что все они поднялись на один уровень. Они достигли пика 11 уровня. Это не считалось потерей.


Просто долговечность их снаряжения значительно снизилась. Они могли просто снять свое снаряжение. Что касается тех, кому не повезло, что они сбросили свое оборудование, то другие люди помогли им его поднять.


Для игроков,


Когда они сталкивались с NPC, кровь новичка представляла собой обычных монстров, кровь среднего уровня - элитных монстров, а кровь высокого уровня - главного босса. 


Но когда дело доходило до столкновения с магическими монстрами, пока они были хотя бы из крови среднего уровня, их можно было назвать маленьким боссом.


Природные атрибуты монстров, наряду с дополнительными атрибутами, которые они получали от продвижения, намного превосходили атрибуты других разумных существ.


В конце концов, самим монстрам было трудно получить снаряжение. Поэтому их природные атрибуты были более впечатляющими, чем у других живых существ.


Чангли Цзюге кивнул, когда слушал, как говорят другие. Однако он сказал: "Мы не должны смотреть только на внешность и поверхность.


"Как игроки-ветераны, если мы посмотрим глубже, то поймем, что Господь этого города обладает необычайно сильными силами. Нетрудно это проанализировать".


"Представьте себе. Поскольку эти незрелые существа уже настолько свирепы, что произойдет, когда они вырастут? Сколько из нас будет принесено в жертву, если мы столкнемся с ними тогда?"


"Если это так, то как насчет других его скрытых сил? Стоит ли это выяснять?"


"Что ты имеешь в виду?" Злой Толстяк что-то почувствовал.


"Мы найдем скрытые силы Города Рассвета. После этого мы решим, куда идти!" Как профессиональный игрок, Чангли Цзюге хотел участвовать в профессиональной битве. Профессиональные игроки часто имели скрытые профессии. 


В большинстве случаев, дочерние гильдии клубов будет искать скрытые миссии и передать их в клуб для профессиональных игроков, чтобы завершить.


Затем, дочерние гильдии будут награждать игроков, которые обнаружили эти миссии, в дополнение к славе и политики поощрения.


Даже игроки, не заинтересованные в наградах, участвовали бы в сделках PY с профессиональными игроками. Это не было чем-то невозможным. 


Но до того, как Чангли Цзюге стал профессиональным игроком, его считали нормальным игроком исследовательского типа. Особенно его интересовали исследования на фоне игр. 


Обычно он мог найти скрытую работу благодаря своим навыкам.


Но важным моментом было то,


Хорошая область развития чрезвычайно важна как для дочерних гильдий, так и для клубов.


Если бы Город Рассвета действительно был очень сильным и даже обладал шокирующими скрытыми силами, то Клуб Славы, естественно, смог бы войти в него.


С той же целью сюда пришли и другие игроки. Неважно, продвинулся ли их тестовый аккаунт, главное - планирование и развитие в будущем.


Таким образом, все кивнули в знак согласия и ушли во всех направлениях. Они искали скрытые преимущества в городе!


Что касается того, смог ли Город Рассвета заставить людей относиться к ним с большим уважением, то они с нетерпением ждали ответа.



Я легендарный БОСС 71 Много операций по загрузке 



Миграция целого племени не была однодневной задачей.


Уильям заставил Нокса вести за собой 1000 человек и лошадей, чтобы сопровождать их в движении. Он лично вел Фью Рузера и некоторых других обратно. С Fiu Roeser в его руках, племя Таурен потеряло своего лидера. Они не осмелились легко восстать. 


И самым важным фактом было то, что они только что пообещали свою верность. Для людей этой эпохи лояльность, как правило, была важнее других вещей.


Но он должен был сохранять бдительность против их намерений. Это была привычка, которую Уильям поддерживал с самого начала.


Интересно,


Поездка Уильяма привлекла внимание игроков.


Чангли Цзюге наблюдал с травы вдоль улиц. Он проверил все их атрибуты.


Но атрибуты были ни к чему не привели.


Он понял, что элитные воины, следовавшие за Уильямом, были эльфами NPC. Среди них были даже главы NPC и несколько мастеров NPC...


Что это было?


Армия боссов?


Затем его глаза устремились к Тауренам, и он обнаружил, что существует эпический уровень тауренского солдата!


"Tsk tsk. Эта городская стена возвышена, как скала. Эта улица..." Фью Рузер остановилась. Он не смог найти хорошую фразу. Он кивнул и придумал еще одну похвалу. "Она светлая и просторная. Мои ноги не теряются о землю. Я чувствую себя комфортно, гуляя здесь. Господи, ты знаешь, как управлять!"


Фью Рузер усердно пытался добиться благосклонности.


Уильям посмотрел на свои копыта. Он засмеялся, но ничего не сказал.


В конце концов, этот Таурен с комфортом и радостью подхватил его. Даже такой некультурный Таурен, как он, мог оказать услугу карри. Конечно, это ему понравилось!


Несмотря на то, что Уильям никогда не признавал, что он был самодовольным правителем, который давал бы другим преимущества, если бы они подлизывались к нему!


Но он не мог не сказать: "Услуга карри - это умение". Вы будете вознаграждены за это. Я попрошу кого-нибудь привести вас к кузнецу. Вы можете получить костюм серебряного снаряжения и золотое оружие, созданное для вас!"


"Это чудесно. Спасибо за вашу доброту, милорд!" Фью Рузер с уважением поклонилась Уильяму."


"Обожание карри - это умение?" Когда Чангли Цзюге услышал это, его глаза стали полны презрения. Хотя он не мог не облизывать свои губы.


"Иди и сделай это тоже!"


"Хм... хм?" Чангли Цзюге кивнул без раздумий. Затем он осторожно повернулся. Злой Толстяк был рядом с ним. Он также смотрел на армию, которая только что вернулась.


"Ты..." Чангли Цзюге указал на Толстяка со сложным выражением лица, но не сказал ничего неприятного.


"Посмотри над моей головой. Вы видите признак живого потока? Расслабься!"


"О!" Чангли Цзюге похлопал его по груди. Он не мог не закатать глаза. "Ты напугал меня до смерти."


"Но я начал запись!" Толстяк пусто ковырял в бровях. 


"Большой брат, я испортился."


"Хороший мальчик." Толстяк хотел посмеяться. Но он увидел, что у Чангли Цзюге не было доброго выражения лица. Он быстро объяснил. "Ты хочешь за него ухаживать, но и я тоже. Но главное, что он легендарный босс. Боссы эпического уровня способны околдоваться на него благодаря своим собственным навыкам. Игроки вроде нас, наш уровень слишком низкий. У нас не будет шансов"


"Я тоже это знаю. Но если мы не попытаемся, то не стоит оставлять этот шанс!" Чангли Цзюге посмотрел на только что вернувшуюся армию и принимал громкие приветствия от гражданских. Внезапно,


"У меня есть идея, но это..." 


"Что ты имеешь в виду?"


"Мы заряжаем и шлёпаем его. Мы его солдаты-наемники. Мы не умрем, даже если поспешно подойдем к нему. Даже если наша близость упадет, это не имеет значения. У нас будет шанс вернуть его в будущем." Чангли Цзюге очень хотел попробовать.


В конце концов, у каждого NPC были свои привычки.


Некоторые NPC были жесткими, в то время как другие были очень упрямыми.


Некоторые NPC были мазохистами. У них было только благоприятное впечатление о ком-то, если этому человеку удается по ним ударить.


Никто не знал, какие интересы были у Легендарного Босса. 


Было много вымышленных игр. Многие игроки, которые сосредоточены на поддержании хороших отношений с NPC освоили многие навыки. У них было много опыта. Этот метод выявления себя в интенсивной и опасной форме не был рекомендован, но разница между ними была слишком велика. У них был бы только шанс, если бы они попытались".


"Тогда пойдем вместе." Толстяк сжал кулак. Он также решил рискнуть.


"Хорошо, но выключите запись!"


"Хорошо".


"Один!"


"Два!"


"Три!"


Люди, которые тайно наблюдали, внезапно остановили наступление армии. Неблагожелательные выражения появились как на многих солдатах, так и на мирных жителях. Они не ожидали, что кто-то будет иррациональным и столкнется с возвращающейся армией.


Капельница капельница капельница капельница...


Они оба слышали шум уведомления о том, что их близость падает.


Но этого не произошло,


Никаких уведомлений о росте близости с городским лордом Уильямом до них не дошло. 


Но так как Чангли Цзюге осмелился предположить это, его репутация как мастера загрузки должны были рассчитывать на что-то.


Он посмотрел на Уильяма, который смотрел на них с глубоким интересом. Он вытащил Толстяка и встал на колени на земле вместе с ним. Его голос был полон благодарности: "Добро пожаловать обратно с вашей победой, милорд". Когда мы вдвоем увидели ее, мы были дикими от радости. Мы не могли себя контролировать".


Как говорил Чангли Цзюге, его выражения изменились на одно из - как будто он сделал что-то не так и должен быть наказан.


Таким образом, он вытащил свое оружие с великой скорбью и направил его на свою собственную руку. С большим сожалением он сказал: "Мы бросились из-за нашего неконтролируемого волнения". Я, Чангли Цзюге, сожалею об этом. Я отрежу себе руку, чтобы загладить свою вину. Я надеюсь, что Господь будет достаточно великодушен, чтобы простить меня".


"Как неловко..." Злой Жирдяй был ошарашен. Он сожалел, что не записал это.


"Подожди..."


"Милорд".


"Вы мои солдаты-наемники?" Уильям наклонился вперед на своей лошади. Он посмотрел на этих двоих. Эти знаменитые люди не были ему неизвестны, и он не мог не посмеяться.


Чангли Цзюге показал значок на груди. Он с радостью сказал: "Да, милорд. Так и есть. Мы хотели вступить в армию, но у нас не было достаточно ресурсов. Мы могли стать наемниками только в Команде Наемников Рассвета. Но пока мы под вами, мы всегда будем довольны!"


Уильям смеялся. Как будто он видел выдающихся юниоров. "Ну что ж. Сбежать к городскому повелителю - это не так уж и сложно, но от наказания нельзя уклониться. Следуйте за мной в горы завтра. Если у тебя есть шанс выступить, не разочаровывай меня." 


"Спасибо, городской повелитель, спасибо, повелитель!" Эти двое повторили свою благодарность. Потом они отступили в сторону и смотрели, как армия идет по городу.


На их лицах появился вздох, полный эмоций. Этот риск того стоил.


Остальные мирные жители быстро забыли об этом и снова начали ликовать за армию.


Каждый раз, когда армия города Дона возвращалась с победой, они размахивали флагами и шли по городу. Это было то, что планировал Вильгельм.


Он хотел использовать армию для укрепления чувств народа и общественной безопасности.


Их результаты за последнюю половину показали улучшение. Многие люди даже относились к Уильяму, как к своей вере.


В конце концов, городской владыка не мог дистанцироваться от развития города. 


Уильям давал им еду и напитки, а также деньги и славу. Как они могли не быть ему благодарны?


Но дело было в том,


Природные дары Уильяма были подделаны. Результаты не всегда были хорошими, но близость гражданских лиц всегда увеличивалась. 


"Они в состоянии регулировать свою близость? Интересно." Уильям улыбнулся и вернулся домой. Он не увеличил свою близость с ними двумя. 


Их действия были слегка переборщили. Он не хотел, чтобы другие игроки пошли по их стопам и помешать его будущему прогрессу.


Но эта встреча с ними двумя дала ему возможность выполнить свое желание распространять новости о своей силе. Тогда, большое количество игроков приехали бы в город Рассвет.


Независимо от того, был ли это Angry Fatty или Чангли Jiuge, все они были известны в своей предыдущей жизни.


Ведущий новостей с высокой зрительской аудиторией, и профессиональный игрок с выдающимися навыками, который выиграл чемпионат мира. Они были хорошими инструментами, которые он мог использовать для распространения новостей о своей силе ...
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Прибыло новое утро.


Прямая трансляция Angry Fatty началась рано. Многие зрители уже знали, что он и Чангли Цзюге последуют за легендарным NPC на задание. Естественно, они все были готовы к сплетням. Они хотели знать, как им обоим удалось попасть в милости столь высокопоставленного Босса.


Хотя комментарии были полны глупостей...


"Пи-ай", это точно был Пи-ай. Они продали себя за это?"


"Уходите! Даже если бы они пытались продать себя, наш красивый городской повелитель не такой человек!"


"Точно. Он не человек. Он наполовину эльф~ хех хех."


"Я знаю, что Чангли Цзюге может увеличить близость NPC. Это его дело?"


"Чу-чу! Поезд едет. Чу-чу! Цзюге кричит. Чу-чу, ой, ой, не надо..."


Трансляция была полна приветствий и смеха. Чангли Цзюге тайно посмотрел на прямую трансляцию, и его выражение стало очень мрачным. Он не осмелился подтвердить, что Толстяк поделился этой информацией.


Но это правда, что он загрузил много NPC...


У него не было выбора!


В эпоху компьютерных игр игрокам приходилось посылать NPC много подарков!


Например, можно было подарить нищим булочку на пару... может, 100 или даже 1000... 


Вы могли бы дать официанту деньги...


Вы определенно должны были подарить дочери богатые и мощные семейные цветы, а также различные инструменты, которые могли бы повысить ее красоту ... 


В полуфантастической установке, до тех пор, пока игроки могут определить язык, на котором говорят NPC, они будут загружаться как можно больше.


Но в вымышленной среде, когда игры постоянно обновлялись, NPC думали о процессах, которые отличались от обычных людей. В такого рода играх бутликинг все еще существовал, но методы были другими. Усилия, приложенные игроками, чтобы очаровать NPC, достигли своего пика.


Чангли Цзюге был таким игроком. Он медленно играл в две вымышленные игры подряд и приобрел мастерство. Такие игроки могли околдоваться на людей и успешно получить пару скрытых профессий и навыков. А полученные навыки были богоподобны... 


Таким образом, он мог выдержать только тогда, когда его прошлые недостатки были раскрыты.


Что еще он мог сделать, но игнорировать это?


В конце концов, он никогда бы не разоблачить свои навыки бутликинга для других, чтобы тайно учиться, никогда в этой жизни. 


Они вдвоем рано прибыли к городским воротам. После получасового ожидания, они увидели, что к ним приближается городской повелитель. Уильям был одет в костюм из золотых доспехов. Казалось, что на его доспехах мигали маленькие молнии. С длинным словом на спине и коротким мечом на талии он выглядел очень героически.


Утренний солнечный свет окружал его. Это красивое зрелище заставило их прищуриться. Они не осмелились смотреть прямо на него...


Но двое охранников рядом с Уильямом вызвали оживление в прямом эфире!


Кто они?


Их личностями были исполнительный Лотнер и помощник городского лорда, Одом Хэвихаммер!


"Какого черта! Он не человек. Двое по бокам городского лорда - эпические боссы. Почему вдруг кажется, что они очень похожи друг на друга?"


"Это усилит прямую трансляцию. Загадочные силы Города Рассвета раскрылись. До сих пор только одна эпическая NPC была обнаружена в других прямых трансляциях, только одна. Они ничто по сравнению с этим".


"Городской повелитель такой красавчик! Командир команды такой красавчик! Уильям такой красавчик! Идём! Давайте сформируемся и пойдем пешком!"


"Городской повелитель такой красавчик..."


Наблюдатели начали собираться. Было очень очевидно, что они решили присоединиться к Команде Наемников Рассвета.


Или...


Следуя тенденции, человеческая природа...


Но у них не было выбора. Уильям был высокопоставленным NPC, который выделялся больше всего. И вдобавок ко всему, в Городе Рассвета было слишком много боссов. Они были слишком плотно сконцентрированы. Они заставляли будущих игроков сосредоточиться на этой прямой трансляции.


Но Уильям хотел сказать: "Мои глубочайшие извинения". Не то, чтобы в других местах не было Легендарных боссов, но они не были на него похожи. Пять легендарных NPC проживали в двух человеческих странах. 


Прямой эфир на второй день вызвал ярость Злого Толстяка.


Название, которое он, в частности, придумал, было "Поймать приключение с легендарным боссом!".


"Поехали вместе. Tsk tsk." Уильям втайне взглянул. Он чувствовал, что этот Толстяк не пытался быть грубым. В прошлом, когда он был игроком, он этого не понимал. Теперь, когда он стал NPC и сформировал цель, он понял, что эти прямые трансляции были не просто шумом...


Уильяму не нужно было говорить какую-то ерунду с этими двумя игроками. Он кивнул им навстречу и вывел их в гору.


Раньше, если бы они хотели войти в горный лес - неважно по какому маршруту они ехали - для обычных игроков путешествие было бы полным трудностей.


Но теперь три прямые и прочные дороги вели в лес. Уильям не планировал завозить их в шахты. Вместо этого он направился к Радужному озеру. У него не было другого намерения, кроме как прогуляться. Он просто хотел притвориться... 


Нынешнее Радужное озеро было развито прекрасно. Был построен пирс. Более 20 рыбацких лодок теперь выкидывают сети для ловли рыбы. Это также улучшило качество жизни в городе Рассвет.


Конечно, по мере того, как запасы рыбы сокращались, их покупало очень мало гражданских лиц. Обычно рыбу покупали только солдаты с относительно высокими доходами или чиновники.


Господний строй и аристократическая система были разными.


Суть в том, что если Господь умрет, то и территория тоже!


Вся территория зависела только от влияния Господа. Он контролировал всю ситуацию. Поэтому, когда мэр маленького городка у границы исчез, вся территория оказалась в беспорядке. Более того, многие сбежали... 


Мир, где индивидуальная боевая мощь была высока, система Повелителей была естественным результатом. 


Он был подобен высшему руководству компании, которое доверило некоторым людям официальные должности. Авторитет этих подчиненных основывался на доверии их Господа. Его можно было отнять всего одним предложением.


С другой стороны, аристократическая система была похожа на систему в древнем Китае, где титул короля присваивался по предмету.


У аристократов была своя территория и свои последователи.


Аристократы были последователями короля. Но важно отметить, что последователи аристократов были верны своим аристократам, а не царю.


Могущественный царь мог заставить весь народ действовать быстро, но слабый царь мог только собирать мало податей.


Более того, народы не были уничтожены так же легко. В конце концов, убийство короля звучало не очень хорошо. До тех пор, пока принц мог управлять последователями и набирать власть, которой когда-то обладал король, было не так уж и сложно снова контролировать народ.


Но..,


Как только Господь ушел, их детям было нелегко продолжать...


Какова была главная причина?


В системе Господа, сильные были на вершине.


Тогда Вильгельму не удалось заполучить маленькие городки вдоль границы, когда он не получил 500 верных охранников Эльфина на свою силу.


К счастью, Уильям не задумался о наследовании. Пока его сила была достаточно впечатляющей, это было хорошо.


"Как продвигаются дела с Голубым Лунным городом в последнее время? Эта непокорная принцесса не доставляет неприятностей, да?" Уильям спросил помощника городского лорда, Одома, пока он шел.


Одом покачал головой. "В последнее время производство митрила значительно возросло. Объем сделок также неплох. Со стороны принцессы тоже нет никаких неприятностей".


"Это хорошо. Хотя, я не знаю, что она задумала." Уильям вздохнул и покачал головой.


"Королевское Высочество... Городской лорд, почему бы тебе не пойти и не взглянуть?" Казалось, что Одом сказал что-то не то. Он быстро изменил тон. Это наводило на мысль, что он что-то скрывает в своих словах. 


Чангли Цзюге и Сердитый Жирдяй посмотрели друг на друга. Их глаза были полны волнения. Они никогда не ожидали получить здесь такую новую информацию!!!


Принцесса?


Королевское Высочество?


Легендарный статус?


Много эпических подчиненных?


Охрана команды боссов?


"Главный герой сюжета решен, верно?"


"Разоблачена тайна Города Рассвета. Городской лорд Уильям может быть королевским принцем?"


"И у него могут быть отношения с принцессой?"


"Боже мой! Если я не войду в Город Рассвета, я отрежу этот живой поток!" 


Злой Жирдяй посмотрел на комментарии. Он молча вздохнул. Как он и ожидал, Легендарный Босс перед ними может быть главным героем Беты. 


В конце концов, это была игра.


Бета, должна была быть сюжетная линия, и, следовательно, главный герой истории. Конечно, может быть и несколько. Другие могут быть найдены вскоре. Но даже тогда это не остановило людей от попыток сбить Уильяма.


Кто-то уже открыл для Уильяма тему для обсуждения.


Она называлась "Какое положение займет городской лорд Уильям в будущем".


Кто-то даже непосредственно откопал информацию об Уильяме.


Первый ответ: "Уильям Блэклиф: Повелитель Города Рассвета, руководитель команды Гильдии Наемников Рассвета. Имеет четырех известных эпических подчиненных, трех волшебных зверей в качестве домашних животных. 


Расчетная военная сила: 2000+". 


Скрытый статус: Королевское Высочество?


Скрытая связь: Принцесса.


"Другие его статусы, связи и способности неизвестны!


Раса: Полуэльфин".


"Я не могу вернуться назад в этой истории. В конце концов, игроки не могут сделать это через утечку информации из правительственной сети".


"Но весьма вероятно, что Уильям - принц эльфийского племени или нации."


"Более того, несомненно, что легендарный NPC будет иметь сильную связь с будущей миссией в сюжетной линии."


"Вывод: Бутлик его!"


Второй ответ: "Я говорю всем вам, не опасайтесь его. Вы умрете ужасной смертью, если вы это сделаете!"


Третий ответ: "Как ужасно! Я запомнил ваше удостоверение личности. Если ты осмелишься посетить Город Рассвета в будущем, я убью тебя!"


Четвертый ответ: "Не деритесь, не деритесь. Ребята, не деритесь..."


Пятое: "..."



Я легендарный БОСС 73 Конец внутренних испытаний, амбиции 



Город Рассвет был недалеко от Радужного озера, всего в нескольких километрах. Путешествие также заняло меньше времени, так как сейчас дороги полностью построены.


Горные дороги тоже были намного безопаснее. Близлежащие дикие звери, волшебные звери и некоторые опасные, первобытные племена были уничтожены. Даже типичные мирные жители могли путешествовать по дорогам.


Если бы этого не произошло, рыбаки не смогли бы перевезти свой улов обратно. Патрульные войска в лесу не могли постоянно наблюдать везде одновременно.


Уильям привез дуэт на Радужное озеро. Они не встретили ничего странного. Как игроки, которые никогда не видели этот мир, они были очень любопытны пейзажем. Они были полны волнений к приключениям в Блэклифском лесу.


Когда они пересекли склон холма, появилась нисходящая наклонная местность. Сверху можно было увидеть красочное озеро, украшающее зеленые поля. 


Над Радужным озером посыпались солнечные лучи, и волны сверкали в лучах света. На поверхности озера плавала дюжина маленьких лодочек. Сцена выглядела как нечто прямо из красивой картины.


На траве рядом с озером было построено много деревянных домов. Недавно переселившиеся тауренские воины усердно строили свои новые дома.


Когда прибыл Уильям, они с уважением поклонились. Хотя им было любопытно, почему Фью Рузер не вернулась, они не слишком много думали об этом.


В конце концов, они не могли догадаться, что Фью Рузер в основном жил в кузнице, так что он мог быстро производить оборудование для себя. Не было преувеличением сказать, что он полностью забыл о своем народе.


У него есть свои причуды. Он не хотел шлем, но хотел, чтобы его рога были сделаны из золота. Никто не знал, почему он хотел быть таким ослепительным. Что он задумал... 


На Пирсе Радуги находилась группа из 50 солдат. 


Человек, профессионал ближнего боя, был лидером. Он получил эту должность в юном возрасте. Когда он увидел посетителей, он быстро бросился и поклонился в знак уважения. "Добрый день, городской повелитель!" 


"Хватит формальностей. Что-нибудь необычное произошло в последнее время?"


"Пока нет. Что касается информации, которую вы просили меня собрать..." Как говорил молодой лидер, он не мог не взглянуть на двух игроков.


Уильям ковырял в бровях. Он сказал: "Давайте сначала зайдем в дом. Тогда говори!"


"Да, милорд!"


Чангли Цзюге и Толстяк смотрели, как они вдвоем вошли в дом. Они не осмелились следовать за ними.


В конце концов, помощник городского лорда Одома и высокоуважаемый исполнительный директор Лотнер решили не следовать за ними. Они бы стреляли себе в ногу, если бы вошли внутрь, верно?


Они оба были любопытны, но они знали, что это достаточно хорошо, чтобы они могли это увидеть.


Без всяких сомнений,


Судя по поведению Господа, он определенно не был боссом, который был доволен одним положением. У него было желание продвигаться и развивать свои силы.


Сердитый Толстяк посмотрел на Чангли Цзюге. Они смеялись и бродили вокруг. Постепенно дуэт покинул вид двух эпических боссов.


Одом и Лаутнер наблюдали за уходом двух игроков. Они смотрели друг на друга и смеялись. "Были ли они избраны богами?" 


"Да. Они также обладают бессмертными телами, как в легендах." Одом кивнул головой. Когда Уильям ушел, он попросил их присмотреть за этими ребятами. Такое поведение было не похоже на обычное гражданское население.


"Где наш Господь услышал эту информацию? Его не обманули или что-то вроде того, верно?" Лотнер немного волновался.


"Нет, нет. Вчера они пытались искупать домашних медведей Господа. Я тайно позволил Большому Медведю показать свое мастерство и дважды забить их до смерти. Один из них превратился в белый свет и исчез, но вернулся из города. Другой ожил на месте. Смерть для них ничего не значит..." 


"Я не только видел это собственными глазами, но и нескольким другим людям это удалось. Но я приказал им сохранять спокойствие". Одом тоже беспокоился. Избранные внезапно появились.


Кроме того, у них были неумирающие тела?


По словам их Господа, они были храбрыми воинами, посланными небесами...


"Но почему они выглядят как кучка лакеев, чей единственный плюс в том, что они не могут умереть?" Одом думал об этом, но не сказал это вслух.


Лотнер слишком много думал о чем-то, но он также молчал.


Он не боялся, что Уильям сделает что-то иррациональное. Достижения за последние полгода и весь Город Рассвета стали доказательством его способностей и дальновидности.


Даже королевская власть эльфов в Городе Тёмной Ночью сосредоточилась на событиях, происходивших здесь. Они казались очень любопытными. Почему Уильям так изменился? 


На многих территориях под внутренним тестированием находилось 1000 игроков, которые не могли умереть. Они привлекли внимание NPC на территории богов. 


Но территории, на которые они приземлились, были новыми.


Они не вызвали огромных беспорядков.


Когда придет бета-игра, миллионы игроков по всему миру приедут в одно и то же время. Только тогда это привлекло бы внимание NPC.


Но в этот момент таинственные небеса издали бы указ через мечты NPC. Всем бы сказали, что эти игроки были выбраны Богами! 


Но почему их выбрали боги?


Почему у них были бессмертные тела? Это определенно вызвало бы панику.


Но со временем все медленно забывали о таинственном указе. Они также постепенно привыкли к этим бессмертным избранным и приняли новый мир.


Но большинство NPC были полны недоверия к избранным. То, как вели себя игроки, как правило, заставляло NPC не доверять им. Они не только были бессмертны, но и очень быстро росли.


NPC все думали о том, как ими воспользоваться. Они боролись, чтобы избранные стали одним из их козырей.


День за днем, Angry Fatty и Changli Jiuge последовали за Уильямом в оба места. Он увеличил их близость на три очка и отбросил их в сторону.


Кроме того, перед аудиторией медленно появлялся фон Богов, уровни NPC и некоторые силы.


Тем временем,


Игроки, которые с нетерпением ждали этой игры медленно поняли одну вещь.


Легендарных Боссов было очень мало! (Это было недоразумение. Легендарные боссы были повсюду. Это была правда, что эпосы были очень распространены).


До сих пор они открыли только одного - Властелина Города Рассвета, который открыл себя.


Было замечено только несколько эпических боссов. Если прибавить к этому четыре из КИЦ Рассвета и три, которые обнаружили другие игроки, то всего было найдено семь.


Но игроки также медленно обнаружили одну вещь. У City Dawn было слишком много боссов просто потому, что город занимал относительно небольшую территорию. Плотность населения была высокой.


С другой стороны, Железная нация и Народ черной лавы занимали большую площадь. Существовало множество маленьких городов, больших городов, империй и даже дворцов. Хозяева имели ветви в разных местах, что очень затрудняло их поиск. К тому же, если бы игроки не были достаточно высокого уровня, они бы не смогли их увидеть. 


Кроме того, игроки не должны ожидать слишком многого от легендарных, эпических и мастер NPC. Они все были боссами.


Как более авантюрные игроки начали атаковать NPC, проблемы начали всплывать.


Игроки одного и того же уровня могли сравниться с обычными NPC. Они бы столкнулись с некоторыми трудностями, если бы у NPC была лучшая родословная.


Конечно, это было при таких обстоятельствах, что их снаряжение, секретные книги и навыки не выровнялись. 


Это может свидетельствовать о том, что операции в "Богах" были слишком сложными. Нападений не было, и даже рейнджеры имели только массивное переднее зрение. Эта новость уничтожила энтузиазм многих игроков рейнджеров.


Игрок просмотрел некоторые библиотеки и понял, что их ресурсы очень впечатляют. Как будто бы они были обычными, элитными, лидерами или эпическими NPC, все они имели фатальное слабое место. Это были их головы!


Если бы игроки имели превосходную технику и использовали их через оборону, они могли бы доставить фатальный удар на боссов. 


Но главное было то, смогли ли они найти возможность? Им пришлось бы рисковать жизнью ради этого!


На мгновение,


Ветераны форума были полны признательности. Они казались хардкорами.


Тем не менее, обычные игроки чувствовали, что это слишком трудно и не могли это принять. Но это было и главной причиной того, что позже, когда "Боги" стали популярны, было всего 30 миллионов досуговых игроков и 60 миллионов тренировочных. 


Но некоторые игроки показали, что можно выбрать две боевые специальности. Было обнаружено, что каждая раса имеет свое особое занятие. Они также могли учиться навыкам других рас. Это только сделало "богов" еще более популярными. 


Но что означали два боевых занятия и другие навыки, полученные от представителей других рас?


Это означало, что у игроков было бесчисленное множество возможностей сражаться. Как они могли не радоваться?


В заключение...


Прошло 12 дней, и все внутренние тестовые игроки вышли из строя. 


Форум закрылся.


После того, как Уильям не смог получить информацию об игроках, его амбиции снова раздулись!


Он медленно повернулся, чтобы посмотреть на океан на юге, а также на заснеженные горы на востоке! 
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Уильям знал, в чем его недостаток.


Это была не его боевая мощь, так как это требовало опыта и времени, и не его медленный темп улучшения тоже. Ему не хватало влияния и силы.


На начальном этапе игры, было бесполезно зависеть от игроков. Ранее он был игроком. Как он мог не знать психику игрока?


Игроки выстраивались в единое целое с сильными и охотились на слабых. Они присоединялись к фракции, предоставляя им лучшие преимущества...


Уильям всегда считал его красавцем и был очень популярен у других людей.


Но...


Зависимость от привлекательного лица была ненадежной. Оно привлекало бы только женщин-игроков с низкой боевой мощью. Это ничего не служило его амбициозные планы.


Все это было причиной, почему Уильям сосредоточил все свои усилия на развитии города Рассвет.


Какие опасности все еще оставались для Города Рассвета?


Во-первых, оккупированные земли были небольшими. В основном это были лесные массивы, а пахотные земли были ограничены.


Во-вторых, в городе были щедрые рудные ресурсы, но он не хотел разглашать эту информацию. Как говорили игроки, в городе Dawn было много BOSSES из-за его плотного населения. Следовательно, город мог быть легко обнаружен игроками.


Уильям знал свои границы. Для двух человеческих народов было достаточно двух суперпрофессионалов и семи легендарных и эпических NPC... 


Его сила все еще была несопоставима с двумя человеческими народами. Если бы они узнали о Его драгоценных рудах, война и опустошение на его территории были бы неизбежны. 


В-третьих, население города было слишком мало. Несмотря на то, что он каждый месяц покупал рабов, только около 60 000 человек занимали город Рассвет. В армии было 4000 солдат и 800 наемников. Даже если посчитать только что принятые 800 тауренских воинов, у него было только 5600 бойцов. 


Хотя уровень и оснащение его армии были грозными, она не смогла победить врагов значительно превосходящими по численности.


В-четвертых, многие из его солдат имели слабое основание. Если Уильям достиг верхнего предела версии игры, высокого профессионального уровня, то он мог отбиваться от большой армии в одиночку.


"Так как это так..." Уильям сидел у руля конференц-зала и наблюдал за своими чиновниками. Он сказал глубоким голосом: "Перед нами проложены два пути. Мы можем выбрать либо развитие нашей элиты, либо увеличение количества наших солдат для расширения нашей армии".


Как только две человеческие нации начнут войну, мы не сможем избежать ее". Благодаря нашему географическому положению, мы будем втянуты в конфликт, хотим мы этого или нет".


Алек посмотрел в прелюбодеянии на Уильяма и сказал: "Твои слова не имеют смысла, милорд. Разведывательная организация, которую вы хотели, чтобы я создал, получила кое-какую информацию. Железная нация и нация черной лавы действительно на грани войны.


"Даже если обстоятельства вызывают задержку в войне, она все равно формально начнется через полгода". Мы остаемся уязвимыми в любом случае. Эти два народа, будучи столь же амбициозными, заставят нас выбрать сторону. Независимо от того, к какой из них мы присоединимся, мы понесем значительные потери.


"Есть еще одна важная разведка. Железная нация разместила много шпионов в городе Рассвет. Но мы не знаем их намерений."


Алек взглянул на Одома, который отвечал за безопасность и логистику города. Казалось, что у него было намерение возложить вину на Одома. 


"Милорд, я не знаю, что шпионы проникли в наш город. Это моя вина. Я готов принять любое наказание". Одом посмотрел на Алека, когда он встал и поклонился в почтении.


Уильям кивнул без всяких эмоций и сказал: "Ты ошибаешься". Следующие три месяца твоей зарплаты будут твоим наказанием. Ты тоже не должен беспокоиться о шпионах. До тех пор, пока ты будешь должным образом управлять новыми резидентами, я увеличу тебе зарплату в следующем году".


"Спасибо за вашу милость, милорд" Одом улыбнулся и самодовольно поднял брови на Алека.


Своим жестом Одом намекал, что он любимчик Господа. Алек должен встать в длинную очередь, если он хочет его заменить.


Одом качал золотыми волнистыми волосами и медленно садился.


Великий правитель должен уравновешивать великодушие с дисциплиной и выносить соответствующее наказание.


Великая власть может править людьми, но не может завоевать сердца.


Вильгельм верил, что у него большие таланты, но они не все. Он не мог читать мысли других людей. Он не был достаточно точным, чтобы зависеть от мнений, если только... 


Лотнер с беспокойством сказал: "Если мы расширим нашу армию в больших масштабах, то город Рассвет не сможет нести расходы!


"Нам придется найти другие пути". Уильям развернул за собой карту из ткани. Это была новая карта.


Она охватывала небольшую территорию, но была очень подробной. Были упомянуты все города, горы, реки, озера и различные центры власти на юго-восточном углу.


Он разогрел Меч Грома и указал на приморский пляж, который находился к югу от Радужного озера. "Будущим маршрутом расширения Города Рассвета будут окрестности и регион вдоль моря".


Услышав слова Вильгельма, Лотнер, Одом, Алек и Эрик, чиновники всех эпических уровней, были поражены.


Они смогли понять расширение на суше.


Но море?


Что было дальше?


Уильям заметил их выражения и знал, о чем они думают. Он решительно сказал: "Возможно, ты забыл это. Но помните, давным-давно наш легендарный континент был всего лишь маленькой частью континента Богов. 


"Частые войны разрывали континент Богов. Кроме других обширных континентов, в море было много островов.


"Направлением нашего развития в ближайшие шесть месяцев будет мореплавание и рыбная ловля.


"Наше производство продуктов питания не настолько высоко, чтобы поддерживать большую армию. Но я нашел карту моего отца, и он что-то на ней указал. Богатый ресурсами остров, расположенный в нескольких сотнях морских миль к югу от нас.


"Развитие мореплавания и рыболовства было бы очень выгодно для нас. Кроме того, полученные морепродукты уменьшат нашу острую нехватку продовольственных пайков". 


Четверо из них посмотрели друг на друга и беспомощно улыбнулись. В конце концов, Уильям упомянул своего отца. Они не смогли отвергнуть его предложение сейчас, так как это было бы невежливо по отношению к покойному.


Лотнер осторожно спросил: "Что предлагает мой Господь?"


"Мы будем развивать морскую индустрию. Нам также нужно построить южную горную тропу от Радужного озера. Начните завтра!" 


"Но у нас нет людей, которые могли бы строить корабли в Городе Рассвета. Это делает военные корабли невозможными..." Те, кто испытал на себе море, были бы потрясены большими волнами.


Безбрежное море, непостижимая погода, легендарные морские существа - любого из них было достаточно, чтобы вызвать страх в сухопутных гонках. Эпический NPC Lautner был чрезвычайно напуган.


"Я должен полагаться на помощь дяди Лотнера..." Уильям улыбнулся, когда смотрел на Лотнера.


Лотнер запаниковал. Что сказал Уильям?


Он больше всего боялся этого слова, дядя...


Жаль, что он оказался в ловушке в конференц-зале, не сумев сбежать.


Он хриплым голосом спросил: "Чем могу помочь, милорд?".


"Завтра проводите меня в город темной ночи. Будь то похищение, воровство или даже грабеж, мы должны получить чертеж кораблестроения или кораблестроитель". Лицо Лотнера потемнело, в то время как его руки безумно пытались найти безопасное место... 


Остальные три чиновника смотрели широкоглазыми своими сверкающими глазами!


Легендарный город темной ночи.


Город, в котором было несколько миллионов эльфов.


В одном только Шварцвальдском лесу в этом лесистом городе жила, по крайней мере, треть чистокровных эльфов.


Там были десятки тысяч фей снадобий...


И громоздкие Алмазные Драконы, и Металлические Драконы, и Серебряные Драконы...


И Священное Чернолистное Дерево, гордость всех Чернолистых Эльфов.


Ходили слухи, что Священное Чернолистное Дерево - это необычайно высокое дерево, расположенное в черте города. Оно было десятками тысяч метров в высоту. 


Однако,


Как бы легендарно и мифически не звучал город, для посторонних это было просто редкое явление.


Обычные люди не смогли найти этот город!


Уильям выразил свои намерения в своих словах!


Он хотел восстановить отношения с Городом Тёмной Ночью!


Но трудности...


Это может быть установлено только по взгляду на уродливое старое лицо Лотнера.
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Ночь пошла.


Три бледно-голубых луны поднялись высоко в небе.


Мир, в котором жил Уильям, был слишком велик, поэтому для уменьшения гравитационного притяжения потребовалось много больших спутников. Поэтому несколько лун окружили его планету.


Но для того, чтобы три луны вышли в ночное небо, это было редкое зрелище. Оно превратилось в повод для людей выйти и отпраздновать прекрасный вид.


Лунный свет и волшебные лампы освещали весь город Рассвет. Он был маленьким по размеру, но Город был намного привлекательнее, чем многие другие человеческие города. Однако Город Рассвета нельзя было сравнить с королевским дворцом.


В этот момент никто не знал, сколько животных и рас поднимали головы и смотрели на город, стоявший на скале.


Радужная река, которая проходила через Город Рассвета, была расширена. Было создано много рукавов, согласно городскому плану, чтобы река распространилась по всему городу. Затем эти рукава сошлись, прежде чем упасть со скалы. 


Так как утес служил защитной стеной города Рассвет, Вильгельм не собирался строить высокие стены вдоль границы утеса.


Конечно,


Главной жилой Радуги был настоящий центр города.


На берегу реки был построен павильон. Расположенный на самой южной оконечности площади, он был местом, где можно было спокойно наслаждаться пейзажами северной равнины.


Вильгельм сидел в павильоне и потягивал фруктовое вино. Вокруг не было никого, кроме нескольких детей, которые воруют взгляды на этого почитаемого Господа.


Несколько краснеющих дам смотрели на него сдержанно, фантазируя о своих возлюбленных мечтах. Когда они не могли заснуть ночью, они позволяли своему воображению разгуливать...


Уильям опросил простолюдинов на площади. Они были у центрального фонтана, болтали, танцевали, потягивали вино или счастливо пели.


Он блаженно улыбался и наслаждался своим вином.


Сзади него раздавались звуки шагов.


Но Уильям не повернулся, чтобы посмотреть. 


Лотнер вздохнул и спросил: "Милорд, вы думаете о встрече с матерью?"


"Что?"


"Разве ты не знал? Твоя мать..."


"Хватит нести чушь. Говори ясно." Уильям повернул голову и холодным взглядом посмотрел на Лотнера. У него были сложные чувства к этой странной матери. Унаследовав эту личность, он также унаследовал чувства, которые сын испытывал к своей матери, и считал, что так и должно быть. 


Поэтому, если бы его мать встретила несчастье, Уильям не знал, как с ним справиться.


"Милорд, с тех пор как я вернул Жизненное Зелье, многие принцы предложили королю эльфов... Король Чернолистых запретил принцессе Алисе встречаться с вами или оказывать какую-либо помощь.


"В любом случае, все, что было связано с вами, было запрещено." Лотнер говорил слова один за другим. 


Это потребовало больших усилий с его стороны.


Как будто Лотнер вот-вот рухнет от истощения.


Он не осмеливался думать о том, что шестнадцатилетний Уильям рухнет после того, как услышал это. И будет ли Уильям полон страданий и отчаяния.


Независимо от того, что сделал ребенок Уильям.


Он не виноват в том, что у него была родословная полумесяца. Эльфийские принцы в Городе Тёмной Ночью были слишком...


Однако,


Уильям не проявил никаких эмоций. Он все еще был отстранен от Господа и сохранял спокойствие.


Спустя долгое время,


Уильям посмеялся над собой и сказал: "Это бессердечно". Мое предложение посетить "Город темной ночи" вот-вот будет выброшено на свалку?"


"Это..." Лотнер был безмолвным. Он не смог ни упрекнуть, ни объяснить Уильяму в конференц-зале.


Если бы об этом узнали посторонние, власть Господа была бы сильно подорвана.


Но Лотнер сожалел, что не сказал правду Уильяму при первой же возможности. Возможно, он никогда не видел в нем зрелого Господа, и все еще относился к Уильяму, как к ребенку.


"Ты можешь уйти. Я хочу немного подумать об этом." Эмоционально осушенный Уильям размахивал рукой, когда опирался на столб холодной черноводной скалы. Он позволил своим мыслям улететь в далекое место. 


"Где еще мы можем получить чертеж для постройки корабля? Приморский город, укрепленный город Восточного моря, Три империи, или Гномы, которые были близко к морю... У кого еще... у кого еще есть чертежи?" Уильям поцарапал ему голову. 


Поскольку посещение Города Тёмной Ночью не было возможным, ему пришлось подумать о других путях.


Он верил, что всегда есть выход.


Только дрянной человек ничего не делал и жаловался.


Он думал о других городах, но эти города и центры власти лгали за границей в версии 1.0 игры.


Для Уильяма было довольно легко посетить город Темной ночи. По крайней мере, его безопасность была гарантирована. Что касается других мест, было трудно сказать...


Если он столкнется с горячими и сильными противниками, ему, возможно, придется опуститься на шесть футов ниже.


"В версии 1.0 и Железная Нация, и Черная Лава не развивали свою морскую индустрию". Хотя это реалистичная игра, у меня нет знаний о кораблестроении. Будет хорошо, если я смогу купить маленькую лодку..." Уильям чувствовал себя встревоженным.


Однако,


Он должен был вести себя жестко.


Даже если он страдал, он не должен показывать это.


Как же иначе он мог сохранить свою власть как Господа?


Если бы он не смог получить чертеж кораблестроения, как бы его подчиненные относились к нему?


Всегда был первый шаг. Если он начал морской промышленности рано, это будет иметь решающее значение для его будущего расширения. Уильям имел амбициозные планы на будущее... Нет, это было необходимо для него... 


Уильям встал и посмотрел на четыре кардинальных направления с закрытыми бровями. В его голове вспыхнули образы его прошлой жизни. Прошло время, когда он наблюдал, как простолюдины на площади рассеиваются и возвращаются в свои дома, чтобы отдохнуть. 


Уильям снова посмотрел на лес Блэклиф.


То, что он видел, не было Городом Тёмной Ночью.


Это был Голубой Лунный Город.


"Из трёх наций эльфов ничто не говорит о том, что только у эльфов Блэклифов есть навыки кораблестроения". Лунные эльфы расположены на центральном острове легендарного континента. 


"Лунные эльфы были окружены бескрайним озером, которое было таким же большим, как Средиземное море Земли. Лунные эльфы унаследовали мастерство своих предков и обладали превосходными кораблестроительными навыками". 


Уильям прищурился. Было бы нелегко получить кораблестроительные навыки лунных эльфов. Он должен был сделать кое-какие вещи, чтобы получить их для нее.


Фаунинг...


Ничего не поделаешь.


Фаунинг был единственным способом попасть в хорошие книги принцессы Лунного света.


"Я не ожидал, что однажды стану лебединой..." Уильям возмутился. К счастью, у него был шанс стать светящейся собакой принцессы. У других людей даже не было такой возможности.


Он почувствовал себя лучше после того, как утешил себя. Он даже чувствовал себя лучше.


"Хм, 30 очков. Мои очки дружбы с ней только это?" Уильям погладил подбородок. Он встретил принцессу Энни только один раз, и они не были на дружеских условиях. Эти очки дружбы были накоплены в связи с сделками Mithril в этом последнем полугодии. 


Принцесса считала себя феей. Она была очень горда и трудно угодить. 


Но была еще одна проблема.


Маленькая фея любила прозаичные вещи!


Она любила такие вещи, как Митрил, золотую пыль, драгоценные камни и другие блестящие и ценные вещи.


По ее словам, эти предметы она использовала для украшения своего дома, который был огромным безграничным деревом.


Уильяму было трудно представить, насколько роскошной будет ее спальня. У него было желание провести ночь в этой комнате... 


Действительно, казалось, что у женщин и драконов есть общая любовь.


"Чтобы улучшить дружеские отношения, одной только любви недостаточно. У меня самый лучший талант в этом мире, но... но если очки будут расти слишком медленно, чтобы мне понравилось..." Уильям поднял брови, и его взгляд снова пошел в южном направлении.


"Пришло время найти новый источник руды. Хорошо... Я воспользуюсь им. Она очень ценна и очень привлекательна. Я не верю, что не смогу победить маленькую принцессу этим. Я заставлю Энни преследовать своего отца, чтобы получить чертеж кораблестроения." Зловещий смех появился на его лице, когда Уильям облизывал его губы. 
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Уильям не спешил отправляться на следующее утро.


Он придумал хороший предлог, что ему понадобилось семь дней, чтобы получить хороший подарок, чтобы приехать в Темный Ночной Город.


Как они слышали,


Его подчиненные не удивились, но не смогли понять, какие предметы в Городе Рассвета можно считать "хорошим подарком".


Специально изготовленная митрил?


Была ли она ценной для королевской семьи Эльфинов, когда они контролировали половину леса Блэклиф?


Вильям не объяснил. Он привёл их вглубь леса и повёл их за десятки километров на восток в долину, окутанную туманом. Он приказал своей личной охране начать раскопки.


Никто не знал, почему Господь приказал охранникам эльфов выполнять такие работы.


По мере того, как они проникали внутрь примерно на 10 метров, от земли исходили слабые лучи пурпурного света.


Как только он увидел это явление,


Лотнер прыгнул в отверстие и засыпал источник света почвой. Он все еще беспокоился и наложил штамп на землю. Он опасался, что похороненные предметы будут обнажены.


Остальные участники молчали. Они даже затаили дыхание...


"Это... это волшебные... волшебные кристаллы?" Одом крепко проглотил в неверии.


Он осмотрел окрестности и не нашел посторонних. Только подтвердив это, он медленно выкопал пурпурные кристаллы, которые были встроены в скалы и почувствовал сильную магическую силу, которая излучается. Энергия росла безгранично!


Он узнал кристаллы из древних книг.


На последних отрезках эры эльфов, помимо сверхмощных воинов, уничтоживших континент богов, магические кристаллы также играли свою роль.


Империя Одиноких гор тогда была империей Гномов. Они обладали большим количеством магических кристаллов и производили разрушительное магическое оружие. По прошествии времени большое количество магических кристаллов было израсходовано. Поэтому кристаллы стали очень редкими.


Именно из-за этой нехватки магических кристаллов восстание семи князей-гномов не увенчалось успехом. Без поддержки магического оружия ни один из семи кланов Гномов не осмелился сделать ход. 


В современную эпоху магические кристаллы стали чрезвычайно редкими расходными материалами. 


Конечно, в Городе Тёмной Ночью были бы магические кристаллы. Даже у трех кланов Эльфинов они были бы


Три Человеческие империи и некоторые Гномовые королевства также обладали бы кристаллами. Однако другие центры власти не обладали такими мощными кристаллами.


Даже если бы у них были кристаллы, они не стали бы разглашать информацию и создавать крупномасштабное магическое оружие.


Причина была проста.


Это было ядерное оружие легендарного континента!


Если бы королевство не обладало необходимым потенциалом, то это оружие могло бы стать даже причиной краха страны!


Пять тиранов реального мира были чрезвычайно жестоки.


Однако высшие тираны континента богов были в сто раз жесточе этих пяти.


"Это был основной материал, необходимый для создания волшебных пушек, волшебных дирижаблей и небесных городов крылатого народа". Волшебных... кристаллов?" Эрик был полон сюрпризов. Тем не менее, он также стал волноваться.


Настроение Лотнера стало мрачным. Он не знал, как Уильям обнаружил кристаллы, и это было не время задавать вопросы. Он только хотел знать, будут ли магические кристаллы храниться и как предотвратить открытие от разглашения.


Уильям заметил изменение в выражениях своих подчиненных. Он знал, что на этот раз он был нетерпелив, но он остался сдержанным...


Он мог видеть степень лояльности своих подчиненных!


Вильгельм понимал, что город Рассвет в то время не мог производить магические пушки. Ему не хватало необходимых материалов, строителей, чертежей и магов. 


Кроме волшебных пушек, Вильгельм не мог использовать другие свойства волшебных кристаллов!


Это поставило его перед дилеммой.


Ситуация с открытием волшебных кристаллов была похожа на то, как маленький ребёнок открыл сладострастную женщину с длинными стройными ногами. Многие развратники были спрятаны и искали шанс украсть приз...


Однако,


Высокая ценность и нехватка волшебных кристаллов сделали их очень хорошими кандидатами на подарок.


Уильям мог бы использовать эти маленькие волшебные кристаллы, чтобы создать хорошее впечатление для себя.


Тем не менее, подкуп с таким редким сокровищем не привел к желаемому результату, в большинстве случаев.


Кроме того, принцесса Энни, давая кристаллы другим людям принесет их ненасытную жадность вместо этого.


Уильям опросил толпу и спокойно сказал: "Чего тут бояться? Вы все мои доверенные лица, родственники и друзья. Я верю в вас всех".


Эрик и остальные неловко улыбнулись. Они не беспокоились об этом. Их беспокоило то, что шпионы в городе до сих пор не опознаны. Однако слова Уильямса помогли им почувствовать себя лучше, а их близость к Господу усилилась.


Уильям самодовольно смеялся в своем сердце. Верность Эрика подскочила с 850 до 930. Он был самым ярым сторонником Уильяма. Ранее его преданность достигла 999. Если бы Уильям не делал вещей, чтобы переместить своих подчиненных, их преданность не осталась бы на пике. 


Уильям никогда не беспокоился о лояльности Лотнера, а лояльность его эльфийской гвардии была выше 950 года.


Согласно настройкам игры "Боги", когда близость (лояльность) достигала более 700 очков, персонажи становились доверенными лицами и помогали хранить секреты. 


С 800 очками и выше они были бы чрезвычайно лояльны.


А баллы за лояльность свыше 900 означали, что персонажи будут готовы пожертвовать своей жизнью ради своего Господа!


Единственным исключением из окружения Уильяма был Одом!


Он был эпическим NPC с наименьшим количеством очков лояльности - 730, несмотря на то, что он был первым последователем Уильяма. Это могло иметь какое-то отношение к его статусу Гномового принца.


Но доверие Уильяма к своим подчиненным даже повысило его лояльность до 900...


"Чтобы сделать последователей верными, Господь должен доверять им. Похоже, эта моя маленькая тайна создала желаемый эффект".


Местоположение волшебной кристаллической руды было маленькой тайной для Уильяма.


Большие секреты все еще хранились в его сердце.


Уильям снова засмеялся и сказал: "Не волнуйся. У меня нет планов крупномасштабных раскопок этих волшебных кристаллов. Я беру только несколько кристаллов в подарок. В то же время, я поделился со всеми вами своим самым сокровенным секретом".


"Благодарю вас, милорд, за доверие к нам. Мы рискуем жизнью ради вас." Его подчиненные поклонились и похлопали по груди в знак уважения. Их глаза были наполнены благодарностью.


Уильям улыбнулся. "Хорошо. Одом, я доверяю тебе хорошую работу по надзору за моей личной охраной, пока они выкапывают кристаллы. Семь дней спустя, верни это место в его первоначальное состояние. Еще не время разглашать об обнаружении кристаллов с другими".


"Да, милорд." Смущенный Одом схватил свой Молот Грома, который излучал слабые молнии. Он был взволнован.


Это нужно было объяснить.


После того, как он возглавил свою гонку, чтобы присоединиться к Городу Рассвета, он был взволнован каждый день. Одом хотел раскрыть свою истинную сущность Уильяму.


Иногда он даже задумывался о том, сможет ли он воспользоваться властью Города Рассвета, чтобы свергнуть королевство Гномов и восстановить свою империю Одиноких гор.


Он был полон сожалений. Но в битве его разума праведный Одом получил преимущество над расчетливым Одомом.


"Милорд, можно вас на пару слов?" Одом попросил мягким голосом, когда шел на сторону Уильяма.


"На пару слов? О!" Уильям неловко похлопал Одома по плечам, как будто что-то вспомнил. Затем он привел Одома в густой лес.
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Прошло семь дней.


Уильям уехал на запад. Никто не сопровождал его.


Неделю назад Одом раскрыл ему свою истинную личность. Но Уильям не наказал его. Вместо этого, он обещал Одому помощь в восстановлении империи Одиноких гор, когда представилась такая возможность.


Однако, Город Рассвета еще не имел силы помочь Одому.


Но услышав, как Господь произнес такие трогательные слова, Одом был исполнен благодарности. Он ударил себя в грудь и завыл. Он хотел отплатить Господу своей неугасающей верностью.


Отношения между Уильямом и Одомом стали крепче. Эта внезапная перемена шокировала людей, когда они выходили из леса.


Было позднее лето, и температура внутри леса Блэклиф была нормальной. Даже в зимнее время она оставалась в пределах ожидаемого.


В Шварцвальдском лесу было ощущение тропического леса.


Но был ли это дождевой лес?


Нет, не был.


Несмотря на то, что дождей выпало довольно много, их количество все равно было недостаточно большим, чтобы можно было квалифицировать его как тропический лес.


Но скоро пойдет дождь.


Когда Уильям покинул город Рассвет, начался второй раунд посева.


В этом месте, где было 330 дней высокой температуры, можно было сеять три раза в год.


Но Вильгельм не согласился на такую практику. Это привело к слишком большому ущербу для сельскохозяйственных угодий.


При его режиме методы, используемые фермерами в сельском хозяйстве, отличались от прежних.


Самым важным из них было использование "удобрений".


В городе Дон было много ванных комнат. Кишечник 60 000 жителей привел к довольно значительному количеству. Но простолюдины не верили, что захоронение пахнущих фекалий позволит получить высококачественную продукцию. 


Они чувствовали себя беспомощными, так как думали, что Господь прислушался к ложным словам некоторых магов. 


У простолюдинов не было другого выбора, кроме как прикрыть нос во время захоронения фекалий.


Проливной дождь выпал.


И звуки питтинга наполнили окружающую среду.


Уильям, одетый в комплект снаряжения Thunder, не отважился на шторм, чтобы продолжить свой путь. Он проехал вдоль дороги и нашел дерево с большими листьями, чтобы использовать его как укрытие для своей лошади и себя.


"О каких ложных словах они говорят? Я просто больше не хочу разглашать". Уильям знал свои пределы. Игра была очень реалистичной. Следовательно, методы, используемые в реальном мире, могут быть использованы в игре.


Если бы у него не было статуса NPC, он бы поверил, что переродился в альтернативном мире.


И не перерождался в игровом мире.


Если бы вещи, которые не принадлежали этому миру, должны были появиться.


Надеюсь, другие люди не были бы настолько любопытны.


Возможно, будущие игроки открыли бы историю, и человека, ответственного за использование фекалий.


Какие игроки?


Те, чтобы найти это было бы очень любопытно и скучно игроков, которые искали везде сплетни и неортодоксальные вещи.


Уильям не осмеливался разглашать какую-либо продвинутую информацию. Он мог использовать только некоторые реальные методы незаметно.


К счастью, в игровом мире уже существовали бумагоделательная, винная и компасная технологии. Поэтому ему не пришлось прикладывать слишком много усилий, чтобы увеличить производительность производства продуктов питания на своей территории.


"Нормальные люди никогда не смогут понять, что я геймер, который трансмигрировал, чтобы стать NPC". Однако, лучше быть в безопасности, чем сожалеть". Я должен позволить "ложным словам магов" взять на себя ответственность за использование фекалий". Уильям съел свой сухой паёк и дважды потягивал воду. Он смотрел на дождь, который шел в течение часа, прежде чем он утих.


Затем он повел свою лошадь и продолжил свой путь по грязной тропе.


Тропа, которая была построена с большим трудом, после дождя стала трудно ходить.


Он делал по одному шагу за раз, не спуская глаз со спины. Это создавало впечатление тяжести.


Это было потому, что он очень старался выжить.


Он был возрожденным существом с секретами, которые не могли быть раскрыты.


В этом великолепном мире богов и магии, Уильям имел только возможность залечь на дно и выжить. Он должен был использовать свое время, чтобы стать сильнее и прочно закрепиться в этом мире.


Он должен был околдоваться.


Это было потому, что он боялся смерти. Он должен был найти защитное укрытие, пока был слаб и уязвим.


Он должен был быть жестким.


Потому что он должен был позволить своим последователям почувствовать силу своего Господа.


Он не хотел быть жертвенным агнцем воюющих человеческих народов.


Он не хотел быть поглощён грядущей тьмой.


Он не хотел быть никем в будущих версиях игры. Он не хотел быть подобным тем рабам, которые находятся во власти своих хозяев!


Потому что он был возрожденным существом с многочисленными роковыми секретами, если он будет обнаружен, он будет захвачен в плен, подвергаться пыткам и учиться!


Так что...


Он должен был стать сильным и очень сильным.


В этом мире были драконы, которые могли простирать крылья и править небесами.


В другом измерении существовали Боги и Дьяволы, ожидавшие своего появления!


В ужасающем подземном мире бесчисленное множество существ тьмы думали о вторжении на большой континент.


"Только если я стану могущественным существом, я смогу контролировать свою судьбу." Доверие Уильяма было похоже на его следы, которые были взяты по одному за раз. Следы становились глубже и тверже с каждым шагом.


Всем возрожденным существам и трансмиграторам, оказавшимся в альтернативном мире, было нелегко выжить. 


Выжившие должны были быть оптимистами, когда сталкивались с другими людьми.


Они должны были использовать свой тон и действия, чтобы представить себя сильными.


Кто мог понять трансмиграторов? Как они чувствовали себя, счастливы, одиноки или беспомощны?


"Так вот... вот причины, по которым я стану лебединой". Хм, хватит!" Уильям улыбнулся содержанием


Он любил создавать свой характер и использовать свое воображение, чтобы сделать его совершенным. Это послужило бы основой для его будущего направления.


Для человека, чтобы расти.


Ему нужно было больше, чем просто цель.


Он должен был иметь смелое сердце.


Конечно, умный мозг тоже был необходим.


Было трудно путешествовать по промокшим от дождя тропинкам.


Уильям путешествовал в одиночестве, и неудачи происходили постоянно. Дождь обрушивался на него так, как будто за ним шли дождевые тучи, в то время как в других местах дождя не было.


Он обнаружил это странное явление, когда залез на дерево.


Господь очень хорошо знал о его удаче, которая стоила всего три очка. Если бы он не путешествовал с другими спутниками, которым повезло больше, то он сталкивался бы с неудачами после неудач. 


"Что мне делать?"


Уильям не хотел, чтобы кто-нибудь узнал его грязный вид...


К счастью, он добрался до места назначения всего за один день.


Прежде чем кто-нибудь смог его найти, грязный Уильям быстро нырнул в маленькое озеро, чтобы почиститься.


Он должен был выглядеть презентабельно. С бонусами его оборудования и внешнего вида, его обаяние было почти 140 очков.


Грязевое окрашивание предметов экипировки не уменьшало их боевой мощи, но связанный с ними фактор очарования значительно снижал его. 


После столь необходимой чистки


Когда он опустил голову и заглянул в озеро, он был в шоке.


"Я стал красивее..."


Он не мог не задаться вопросом. Разве нет предела моей красоте?


К счастью, Господь был полон самообладания. Он глубоко вздохнул и вошел в Голубой Лунный Город в своем самом красивом и грациозном поведении.
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Как Уильям мог завоевать расположение принцессы за короткое время?


Это было очень очевидно.


Это был сложный вопрос.


Но для красавчика Уильяма...


"Эээ, это одинаково трудно". У нее есть единорог, который может испортить мой план." Уильям размышлял над этим и придумал план. Он шел быстро и уверенно.


Пейзаж Голубого Лунного Города был живописным. Голубое озеро было очаровательным, в то время как здания выглядели роскошными и великолепными. Город был на более высоком уровне, чем Город Рассвета.


Ничего не поделаешь.


Глубокий интерьер Шварцвальдского леса, в котором жили эльфы, не был построен как город. Он развивался как маленький город без стен. Поэтому он выглядел более привлекательным. 


Дети Эльфов не были обременены девятью годами обязательного образования. Они имели свободу и могли играть до 13 лет. Они должны были раскрыть свою внутреннюю природу и придать ей форму, так как у Эльфов была очень долгая жизнь.


После того, как их возраст достиг 13 лет, их родители позволяли своим детям делать свой выбор. Неважно, кем они были. До тех пор, пока их дети любили то, что они делали, родители полностью поддерживали их.


Выбирали ли дети профессионалов?


Эм...


Эльфы не были похожи на людей. Их таланты и потенциал позволяли им стать профессионалами, даже если они не старались изо всех сил. Изучать магию и овладевать боевой энергией было слишком легко для них.


В отличие от Человеческих народов, в них были построены колледжи по обучению освоению боевой энергии и обучению магическим навыкам. 


Срок службы эльфинов составлял несколько тысяч лет. У них было все время, чтобы стать почитаемыми учеными, воинами, художниками и поэтами. 


"О, это ты. Прошло много времени, дядя." Маленькая очаровательная девочка, игравшая с водой озера, подошла, когда заметила Уильяма. Ее заостренные эльфийские уши были красными, как будто она краснела.


"Хе-хе, это ты..." Уильям пытался сдержать свою улыбку. Ему суждено было встретиться с этой маленькой остроконечной девушкой. Он также встречался с ней в прошлый раз.


"Меня зовут Алия Силь. Как тебя зовут, дядя?" Миленькая девочка боялась незнакомцев, но она запомнила слова матери: "Будь храброй".


Она внимательно посмотрела на красивого дядюшку и решила проявить дружелюбие. Он был слишком красив, чтобы быть плохим человеком.


Она также видела его раньше. В то время они были незнакомцами, но теперь они познакомились друг с другом. 


"Алия Силь?" Уильям был в шоке. Статистика его удачи изменилась?


Он активизировал свое понимание и...


Он выбил джекпот.


Девушка, которая заставила его отправиться в путешествие, не была какой-то обычной девушкой. Он должен быть благословлен удачей, чтобы такая встреча произошла.


"Алия Силь, будущая легендарная Доун Арчер, также называемая Дитя Рассвета..." Уильям начал вспоминать информацию о ней. В версиях 1.0 и 2.0 эта маленькая девочка не была настолько известна.


Но только в версии 3.0 были раскрыты ее истинные краски.


В последующих версиях она приобретала все большую известность, пока не стала настоящей легендой.


"Дядя?" Маленькая девочка поддерживала осторожность. Она нашла красивого дядюшку зловеще улыбающимся.


Поток мыслей Уильяма был сломан. Он кашлянул в стыде и сказал: "Меня зовут Уильям Блэклиф". Это наша первая официальная встреча. Приветствую".


В то же время, он протянул свои когти...


Маленькая девочка отступала в страхе, пока не заметила это. Правая рука Уильяма открылась, чтобы показать конфету, завернутую в масляную бумагу.


Алия лизала губы и нюхала. Ее глаза были широко раскрыты, и она с недоверием спросила: "Это... Это конфета для меня? Это человеческие конфеты?"


"Да, это для тебя." Уильям подарил сердечную улыбку. Он пытался выглядеть как можно более искренним.


Похитить ее было невозможно, но он все равно мог завоевать ее расположение!


"Хмм." Алия сжимала руки и долго колебалась, прежде чем окончательно обрушиться. Она протянула руку, чтобы забрать конфету. Потом она остроумно посмотрела на Уильяма и сказала: "Ты принц? Ты здесь, чтобы ухаживать за принцессой Энни?"


"Эээ, в чем дело?" Уильям неловко покачал головой. Эта маленькая девочка знала довольно много информации.


"У тебя есть соперник по любви. Вчера внезапно появился еще один принц." Алия засмеялась и побежала к озеру. Она нырнула в воду, как рыба кои.


Через некоторое время Алия выскочила из воды и расчесывала волосы, в то время как исходили рябь.


Ее щеки были пухлыми. Невозможно было определить, когда она засунула конфету себе в рот. Она помахала Уильяму. "Блэклиф"... Фамилия королевской семьи. Хм, брат Уильям, разве ты не собираешься поторопиться и победить своего соперника по любви?"


Уильям в изумлении посмотрел на маленькую девочку, которая нырнула в озеро, как рыба. Она без особых усилий плавала вокруг озера. Он вспомнил, что в прошлый раз Алиал играл с водой только у озера. Но теперь она была как водяной эльф.


Он сердечно улыбнулся и кивнул Алиалю перед тем, как уйти.


"Ухаживание"? Соперник по любви?" Уильям пробормотал себе: "Я просто пытаюсь залезть в ее хорошие книги и получить чертеж кораблестроения". Вообще-то это Момо... кашель". 


"Энни, почему ты не хочешь встретиться со мной? Я очень серьезно к этому отношусь. Мое сердце как луна в небе. Каждую ночь оно будет появляться над твоей головой... 


Мое сердце как солнце. Каждое утро оно будет ослеплять тебя солнечным светом.


Мое сердце..."


"Заткнись!" Тонкий крик прервал непрекращающиеся разговоры о привязанности.


Это было очень очевидно,


Это было лето и сезон для спаривания. Молодой самец эльфа пытался играть в спаривание.


Многие лунные эльфы жили на высоком лунном дереве. Они с любопытством смотрели вниз на этого чернолистового принца Эльфа, когда он продолжал противодействовать их принцессе нон-стоп. 


Стоя рядом с лунным деревом, многие Blackleaf Elves смотрели шоу.


Это был ухаживание между принцем и принцессой, это было определенно стоит посмотреть.


Сколько бы раз ни происходило подобное происшествие, эльфы не уставали смотреть. Эльфы, у которых была долгая жизнь, любили смотреть такие интересные драмы.


Этого принца Блэклифа звали Тейлор Блэклиф. Он был младшим сыном короля эльфов, которому исполнилось всего 30 лет.


С его королевским статусом, он был самым совместимым выбором для Энни, а также он был самым любимым в королевской семье Эльфинов... 


Сын принцессы назывался принцем, а сын короля тоже назывался принцем.


Ничего страшного.


Кроме короля эльфов, все принцессы и принцы были бы на одном уровне, если бы они не были кровными родственниками. Они называли бы друг друга по именам, вместо того, чтобы почитать кодекс старшинства.


По этой причине эльфам было трудно размножаться.


Тейлор чувствовал себя возмущённым, так как на него кричали, что он был отвергнут. К счастью, он верил, что со временем он сможет завоевать Энни своей красивой внешностью и многими другими хорошими качествами.


Но так же, как он собирался кричать в ответ.


Неприглашенный гость прошел мимо него и направился к лунному дереву.


Никто не знал, что этот парень сказал охраннику Эльфина.


Но ему сразу же разрешили войти...


Тем временем,


Уильям повернул голову и улыбнулся Тейлору...


О!


Это была улыбка, о которой все мужчины знали.
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Как видел Тейлор, он не смеялся. Вместо этого ему поцарапали лицо.


Он собирался протянуть руку и позвать человека, когда сзади вдруг появился маленький мальчик. 


Он качался и подошел к Тейлору. Это был трехлетний эльфийский ребенок. У него был опухший рот, как будто внутри что-то было. Когда он жевал, он сказал: "Мм... Королевское Высочество, этот человек... он попросил меня отдать тебе эту соломенную шляпу".


Тейлор понял это. Он взял зеленую соломенную шляпу. Он не знал почему, но надел шляпу.


"Хм? Это так приятно. Довольно удобно..." Тейлор с радостью сделал несколько поз. Он не мог не думать об этом. Этот человек планирует льстить мне?


"О. Нет сомнений. Я принц. Этот человек знает о моей личности и хочет лелеять на меня. Но почему он кажется немного знакомым?" Тейлор потер подбородок. Воспоминания медленно начали приходить в голову...


Следовательно,


Время медленно уходило.


Как и улыбка Тейлора.


Он выбросил соломенную шляпу, но некоторые сорняки все еще остались у него на голове. Он в гневе закричал: "Уильям! Кто дал тебе мужество прийти в Деревню Голубой Луны?"


Вода стекала из фонтана, птицы пели, и цветы были ароматными.


Красота воздушного сада, как обычно, была зрелищной.


Молодой человек и молодая женщина сидели у павильона в саду. Казалось, они что-то слышали, но отказывались обращать на это внимание, хотя звук становился все ближе и ближе...


"Вау, этот волшебный кристалл такой красивый. Брат Уильям, ты действительно собираешься отдать его мне бесплатно?" Энни была одета в светло-розовую юбку, но ее внешний вид выглядел как убогий. Ее большие глаза были похожи на полумесяц. Клэри моргнула и обняла три волшебных кристалла на столе.


Уильям засмеялся. "Это подарок для младшей сестры Энни". Зачем мне брать с тебя деньги!"


Когда Уильям заговорил, он чувствовал, как будто его сердце дико бьется. Он чувствовал сильную боль, как будто кристаллы были взяты Энни. Как будто ему отрезали конечности.


"Свиш". Два волшебных кристалла исчезли в воздухе. И последний остался в руке Энни. Она внимательно наблюдала за ним.


Уильям поднял брови. Космическое сокровище!


Энни ничего не почувствовала, и с радостью уставилась на свою руку, брови тоже подняли. "Это действительно волшебный кристалл. В нем есть обилие магии. Это будет очень полезно для моей магической подготовки, или для создания инструментов".


"Динг-донг"


"Близость Энни к тебе увеличилась на 50 пунктов."


Энни устроила волшебный кристалл на столе, но она казалась разочарованной. Она беспомощно посмотрела на Уильяма. "Какая жалость! Их слишком мало. Сумма не очень полезна. Я хотела использовать их, чтобы украсить свою спальню. Было бы так здорово, если бы я могла создать огромное, массивное магическое образование!"


Богиня засмеялась, когда протягивала руки и жестикулировала. "Было бы лучше, если бы я смогла пропитаться океаном магии". Тогда мой темп обучения будет очень быстрым. И когда я стану настоящей легендой, мой отец тоже..."


Когда она закончила свои слова, Энни молча вздохнула. Она не смотрела на Уильяма. Вместо этого ее взгляд был направлен на небо. "Ты знал..."


"Что?" Уильям поднял уши. На этот раз он решил стать слушателем.


Как будто эти волшебные кристаллы не сделали Энни счастливее. Вместо этого они вызвали грустные воспоминания. Это оказалось немного раздражающим.


"Мой отец собирается вернуться на Мировое Древо, но он не разрешил мне вернуться..... Он не хочет, чтобы я видел его в последний раз. Я скучаю по нему... Я хочу домой. Я очень хочу домой..." Молодой девушке стало очень грустно. Ее глаза блестели слезами, когда она собиралась заплакать.


18-летняя Энни была отправлена в Шварцвальдский лес, когда она была ребенком.


Тысячи охранников преследовали ее в то время. 


Но у этой принцессы не было недостатка в материальных благах. Ей нужна была настоящая любовь семьи.


Выпустив свои слова, она начала плакать. Она плакала, пока ее глаза не покраснели. Ее слезы, которые выглядели как жемчуг, продолжали падать и быстро повернула юбку влажной.


Уильям почувствовал себя немного неловко. Близость между ними была не так высока. Он не мог понять, почему Энни говорила с ним об этом.


"Хм. Разве она не видела сквозь мои мысли?" Уильям вдруг понял.


Энни, которая имела некоторые навыки единорога, обладала способностью читать мысли. Это был очень сильный навык. Кроме нескольких людей, которые обладали сильной психической силой, она могла видеть через мысли всех остальных на том же уровне, что и она.


В ее глазах, только ее отец, который жил в течение длительного времени показал ее заботы и привязанности. Другие люди укрывали другие отвлекающие мысли, злые помыслы, или даже желание к ней.


Уильям имел уникальные черты как NPC и игрок. Это сделало его таким, что она не могла видеть его насквозь. Естественно, это вызвало интерес у Энни. 


Более того, он не знал, что после их предыдущей встречи она искала какие-то древние записи. В этих записях она нашла запись о том, что только те, кто не мог видеть сквозь него способности к чтению мыслей, были добрыми и чистыми.


Поэтому,


Несмотря на то, что у Энни не было высокой привязанности к Уильяму, она была очень любопытна о нем.


Проклятье.


Когда Тейлор был в период спаривания, новости об отце только что дошли до нее. Было достаточно хорошо, что эта принцесса не взорвалась там, а потом...


"Это редкая возможность увеличить мою близость!" У Уильяма был план в сердце, но его разум блуждал где-то в другом месте.


Он вспомнил, что Энни не появлялась перед игроками. Неужели она тайно вернулась в Лунный лес и встретилась с несчастным случаем?


Даже если бы он максимизировал свою близость, сможет ли он все равно забрать обратно чертеж лодки?


"Если это действительно так, то я определенно буду вынужден потерять три волшебных кристалла." Углы губ Уильяма дёргались. К счастью, он был не очень расчетлив, и почувствовал лишь легкую душевную боль. 


"Вздох". Я буду играть хорошего парня до конца и утешать ее".


Думая об этом,


Уильям неожиданно похлопал девушку по плечу.


Энни смотрела на него красными глазами. Уильям сказал: "Если хочешь поплакать, плачь громче. Мое плечо твое".


"Вау..." Ее крики стали громкими и ясными. Как будто они были полны тоски. 


Уильям посмотрел на Энни, которая все еще опиралась на его плечо. Он невинно посмотрел на небо. В тот момент его мысли улетели вдаль. Никто не знал, о чем он думал.


Ни одна стража не пришла им помешать.


Не было звука.


По какой-то причине.


Была сформирована звукоизолированная граница.


Никто не знал, сколько времени прошло.


Энни встала. Ее глаза были слегка покраснели, но она не выглядела молодой девушкой, которая только что заплакала. Она вернулась к своему обычному "я" и улыбнулась, как принцесса. "Брат Уильям, можешь дать мне еще волшебных кристаллов?"


"Конечно. Я принес ровно 99 из них. Надеюсь, ты будешь благословлен и счастлив еще долгое время."


Уильям без колебаний. Он все равно планировал подарить ей эти волшебные кристаллы. Он не возражал, даже если не достиг других своих целей.


В конце концов, Дже мог себе это позволить. У него были мины и деньги. 


"Брат Уильям, чего ты хочешь?" Энни улыбнулась.


Ее улыбка выражала не только счастье, но и усталость. Она не была глупой. Она не могла прочитать воспоминания Уильяма, но знала, что у него были планы...


Уильям наблюдал за этим и немного волновался. В тот момент, если бы у него были какие-нибудь просьбы, Энни определенно согласилась бы, верно? 


Может быть, это даже укрепит ее решимость вернуться в Лунный Лес? 


Поэтому...


Он принял решение, и на его лице появилась расслабленная улыбка. "Я просто хочу отдать их моей младшей сестре". У меня дома есть мины из этих кристаллов. Это не проблема, даже если я отдам тебе еще 999 из них!"


"Но..."


"Что?" Энни спросила дрожащим голосом.


Уильям засмеялся. "Я надеюсь, что ты поедешь со мной в Город Рассвета и посмотришь". Я хочу привести тебя, чтобы показать его красоту. А принцессы станут глупыми, если останутся дома на весь день".


В этот момент,


Он похлопал ее маленькую голову.


Молодая девушка чувствовала себя так, как будто она возродилась.


Энни даже почувствовала, что Уильям, который был моложе ее, но все же заставил ее называть его братом, был ее... ее рассветом.


Возможно,


Ее будущее не будет спуском во тьму. Оно может быть очень ярким.


Не было никаких сомнений...


Уильям был тем, кто отдавал предпочтение льготам. Он не испытывал никаких сомнений в использовании недобросовестных средств для достижения своих целей.


Но прежде чем он оказался в безнадежной ситуации, доброта в его сердце будет увеличена. Он не будет сломлен. 


"Это всего лишь чертеж лодки". Подумайте об этом, подумайте об этом..."


Уильям, чей мозг вот-вот взорвется, стоял рядом с лошадьми и безразлично смотрел на эльфов, которые переезжали в дома.


Он чувствовал, что он стал мишенью. Что все это было просто крупномасштабной попыткой сорвать его планы.


Но кто знал, что Энни внезапно согласится на его просьбу?



Я легендарный БОСС 80 Мгновенные загрузчики Посмотрите на статус Слишком 



"Что!!!" Тейлор закричал. Он был ошарашен.


Охранник, который только что доставил ему новости, исчез. Он вернулся, чтобы организовать эльфов, которые переезжали в дома.


Тейлор был шокирован, когда услышал, что происходит. Исполнительная власть по имени Артур только что сказала ему, что весь Голубой Лунный Город собирается переехать в Город Рассвета. Принцесса Энни решила изменить свою среду обитания. Ей надоело жить в Голубом Лунном Городе!


Все Лунные Эльфы тоже собирались уехать. Когда столько времени прошло в каком-то месте, и там были мужчины и женщины-охранники, новые жизни непременно родились бы. Но эти стражи были ближе всего к принцессе и должны были следовать за ней. 


Что касается других эльфов-чернозобиков, то они могли бы последовать за ней, если бы захотели. Но даже если они хотели остаться здесь, это было прекрасно. Энни ни на кого не навязывала свою волю.


Но...


Некоторое время она исполняла роль временного лорда Голубого Лунного Города.


Игнорируя остальное, все эльфы очень любили Принцессу Энни.


Можно сказать, что они выросли, наблюдая за этой иностранной принцессой...


Она была милая, добрая, чистая, и в цветочек. Она была живой и повсюду приносила веселье. 


Короче говоря, она была безупречной принцессой, любимой многими. 


Таким образом, когда чернолистые эльфы услышали весть о ее переезде, они решили уехать с ней.


В конце концов,


Они не покидали Шварцвальдский лес. Они все еще были эльфами Шварцвальда.


А как же Город Рассвета?


После того, как у них начались торговые отношения, некоторые узнали, что лорд Вильгельм был принцем эльфийской королевской семьи.


Но родословная позволила бы тебе остепениться только на некоторое время.


Только эльфийская королевская семья считала кровную родословную очень важной.


Типичные эльфы также считали, что родословная важна, но со временем они не придавали ей того же значения. Многие из них жаждали быть людьми. 


Более того, за все эти годы Уильям не совершал серьезных ошибок, не так ли?


Какая разница, где они жили?


Для эльфов переезд должен быть очень нормальным, верно?


Многим эльфам хватило жить в Голубом Лунном Городе. Они уже устали от этого маленького городка, который был построен несколько сотен лет назад. Многие эльфы часто переезжали в дома. Они не могли жить на одном и том же месте 100 лет...


"Невозможно! Этого не может быть. Это тест от Энни?"


"Что нам теперь делать, королевское высочество?" Подошла гвардия Тейлора. Они не могли остановить это, и у них тоже не было на это права.


Позиция принцессы и связанные с ней полномочия были дарованы Энни самим королем эльфов. Тейлор был просто принцем в сравнении. У него не было власти остановить ее.


Она могла пойти куда захочет...


Тейлор все еще думал, что это тест от Энни. Он верил, что он все еще нравится Энни. В конце концов, у эльфов была долгая жизнь. Она может быть одной из тех, кто думает, что расстояние заставляет сердце радоваться!


Но он винил Уильяма за все его обиды на то, что Энни ушла.


"Этот сукин сын. Это точно был он. Он заслуживает смерти". Тейлор не мог не проклинать. Его охрана стояла рядом с ним. Казалось, что он хотел что-то сказать, но не остановил Тейлора. 


К счастью, Тейлор знал свой статус и пределы. Он глубоко вздохнул и холодно улыбнулся. "Скажи остальным, что мы уезжаем отсюда". После того, как мы вернемся, мы расскажем отцу, что Уильям похитил принцессу Энни. И что он также использовал ее статус принцессы, чтобы заставить всех эльфов в Голубом Лунном Городе мигрировать в Город Рассвета". 


"Ты. Ты помнишь это?"


"Да, королевское высочество. Я помню это слово за словом!"


"Хм. Скажите то же самое другим стражам. Не пойми меня неправильно."


Одевшись в роскошный и изысканный халат, Тейлор посмотрел на Уильяма. Который, напротив, был одет в доспехи и сидел на лошади. Все стрелы и оружие, которые ему могли понадобиться, были у него на спине.


"Посмотрите на него. Он похож на принца эльфов? Он больше похож на рыцаря, чем на настоящего рыцаря. Такая грязная родословная не должна существовать в мире. Почему Алиса влюбилась в человека и позволила ему унаследовать фамилию королевской семьи? Какой позор". 


Тейлор был слишком горд.


Его фамилии было достаточно, чтобы представлять все. Это был его источник гордости.


Кроме того, его наследство, репутация и престиж чернолистых эльфов были достаточными причинами, чтобы дать ему право гордиться.


Тейлор уставился на Уильяма.


Уильям также оглянулся на него. Они не общались. В этом не было необходимости. Они не могли поклясться и начать ссориться безосновательно, так как это было бы только позором для их личности как эльфов.


"Героическими поступками и легендарным престижем ваших предков стоит гордиться".


"Но быть не означает, что ты будешь спокойно отдыхать вечно."


"Уничтожение и возрождение. Это конец сюжета во всех версиях богов."


"Я, переродившийся, живу невежественным существованием, чтобы продолжать жить в будущем. А ты, что у тебя есть? Думаешь, раса чернолистых эльфов безопасна, только потому, что у тебя есть такая личность?"


"Разве ты не полагаешься только на честь и наследие своих предков?"


"Хе-хе-хе..." Уильям просто смеялся и молчал.


Тейлор вел 100 охранников и ушел, в депрессии. Это был Шварцвальдский лес, территория Шварцвальдских эльфов. Его охранникам не нужно было много носить с собой.


Более того, он был профессионалом среднего уровня с легендарной родословной. Он был довольно могущественным.


Однако...


На легендарном континенте существовало множество NPC с легендарными родословными.


Но более половины из них умрут в будущем. Их убьют игроки. По мере того, как версии игр продолжали развиваться, все больше и больше "легенд" умирало. 


Кровная линия все еще была только кровной линией.


Это не означало, что те, кто им обладал, станут легендами. Если бы у них никогда не было шанса, они бы никогда не стали легендами!


Уильям, который убил, по крайней мере, пять Легендарных Боссов, определенно имел право так сказать.


"Черт..." Глаза Уильяма внезапно расширились. Он видел мага эльфов среднего возраста, практикующего магию на массивном Лунном Дереве. 


Воздух колебался, и богатая магия выплеснулась во все стороны.


Лунное Дерево, высотой в несколько сотен метров, постепенно сокращалось. Оно сжалось до 100 метров, затем несколько десятков метров, и, наконец, дерево размером с пальму!


Маг вытер пот. Он подошел, взял их "дом" и положил его в маленькую коробку. Потом все закончилось...


"Космическая арматура?" Уильям ударил его по губам. Он обнаружил кое-что интересное.


Группа Вознир.


Профессия: Космический маг


Гонки: Лунные эльфы


Потенциал крови: Epic


Уровень должности: ????


Уровень: ???


Другие атрибуты: ???


"Эта группа интересна. Он определенно архмаг. Пределы версии не были достигнуты, но он собирается в Город Рассвета. Он определённо босс на пределе версий. Кто знает, как далеко он от того, чтобы стать волшебником? 


"Нет, этого не может быть". На юго-востоке есть люди, которые превысили предел версии. Просто их очень мало. Это отдалённый и недавно освоенный район. Возможно ли, что..."


Уильям ковырял в бровях. С этой догадкой он может подтвердить, что ему не нужно паниковать.


Энни привела 45 тысяч эльфов в движение, но они не все сразу под него попали.


Они только собирались изменить место, где живут, в Город Рассвета, а не их преданность его Господу.


Конечно, простые люди также определённо не позволили бы огромной группе чужаков разбить лагерь на своей территории...


Но Уильям размахивал своими длинными волосами. Он был уверен в себе! 


Он бы поймал всех этих белых кроликов, которые бежали к нему во двор.


Что касается этой внезапной миграции, то, естественно, Город Рассвета... он не мог их поддержать. Но Уильям уже придумал план. Он позволил бы им жить за пределами города, на юге.


У Вильяма были планы на 5 лет, 10 лет и даже 100 лет в будущем.


Его конечной целью было сделать все горные хребты с севера на юг его городами!


Он постоянно расширял и расширял город Рассвет. В его планы входило соединить моря на юге с полями на севере. Затем он создаст огромную территорию.


"Брат Уильям!"


"А?" Вильгельм повернулся и увидел принцессу, которая внезапно появилась позади него.


"Ты серьезно относился к магическим кристаллам 999 года?" Энни осторожно подошла к нему и прошептала ему на ухо.


Уильям проглотил и решительно кивнул. 


В конце концов, в его глазах, не имеет значения, если он выдал много кристаллов, так как их энергия не может быть использована в больших объемах. Для него было более выгодно использовать их в качестве валюты, так как он не мог использовать их для увеличения боевых сил. И он был в состоянии найти простые магические кристаллы легко. 


Деньги, которые нельзя было потратить, были бесполезны. Если бы он потратил большую сумму денег, он мог бы получить выгоду, которую он никогда не представлял себе.


Эгоист? Тогда почему он был лордом? Как было бы здорово, если бы он мог охранять богатство аристократа в человеческом народе! 


Конечно, его сердце болело.


Но Энни не знала, о чем он думал. Когда она улыбалась, ее полумесяц, как глаза, служил для того, чтобы сделать улыбку еще слаще.


Исполнительный Артур, стоявший сбоку, почувствовал грусть, когда увидел это. Он крепко схватился за меч.


Рыцарь и принцесса?


Тогда,


Он до самого конца не мог уйти, пока ничего не оставалось.


Но..,


Для красивого принца это было другое, японское слово, означающее недружелюбное и тупое снаружи, но теплое и нежное внутри.
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В обычный день Голубой Лунный Город был тихим местом. Невозможно сказать, что там жило столько эльфов.


Но это был необычный день, огромное количество эльфов появилось и начало суетиться. 


Перемещение более 40 тысяч человек было не маленьким подвигом. Постепенно перед Уильямом появилась торопливая и многолюдная сцена.


Поскольку эльфы были довольно бедны в воспроизводстве, у них было мало семейного бремени. Но вместо этого они купили слишком много вещей.


Живя сотни лет, эльфы собрали много товаров и мебели, которые им нравились. Они также хранили много оружия и оборудования.


В человеческих народах почти любой эльф, который был старше 100 лет, был аристократом. Их считали богатыми.


Но был момент, который нужно было поднять.


Эльфы с длинными жизнями постоянно жили в дилемме.


Им нравились новые пейзажи и вещи, но они также вспоминали старые вещи сотни и даже тысячи лет назад. Это могли быть вещи, которые они дорожили, или что-то, что находилось в их владении в течение сотен лет, а также вещи, которые передавались их семьям.


Из-за их долгого срока службы медленно проявлялись эффекты инерции. Они даже ленились. Они любили неторопливо сидеть на своих креслах-качалках и отдыхать весь день, как старики. 


Но их кровь все еще была активной. Это давало им возможность попробовать что-то новое, как молодым людям!


Долгая жизнь позволила бы им испытать больше вещей. Они жили дольше других, но она была полна боли.


Например, у них были тысячи лет воспоминаний. В соответствии с особенностями жизни, они могли выбрать, чтобы забыть многое. Но среди этих болезненных воспоминаний было много такого, что эльфы никогда не могли забыть.


Таким образом, когда они переехали в другой дом, это было гораздо более неудобно, чем Воины Таврен.


В отличие от тех рабов, которых купил Уильям, у которых на теле не было ничего, кроме одежды!


Как насчет обычных гражданских лиц? Им нужно было всего два мешка.


Но в этой группе, каждому человеку нужна была по крайней мере одна карета, чтобы привезти все их вещи.


К сожалению, у эльфов, живших в лесу, не было много лошадей. Только от 300 до 400 лошадей было во всем Голубом Лунном Городе.


Там было несколько волшебных зверей, которых охотники на эльфов выращивали как домашних животных. Но их было только несколько. И даже если бы они приложили все свои силы, они не смогли бы много вынести.


Таким образом, у Вильяма не было другого выбора, кроме как воспользоваться волшебным свитком передачи и привезти несколько экипажей из Города Рассвета.


В то же время, он также сообщил Одому, что нужно собрать несколько человек. Они начнут планировать расширение города и немедленно приступят к работе.


[Примечание: Завершите скрытую миссию для будущего принцессы Энни]


[Завершение миссии: 100%]


[Награда: 45 тысяч эльфов переедут в Город Рассвета]


[Награда: 98000 опыт]


[Комментарий: у тебя хорошие разговорные навыки, подходящие для того, чтобы стать дипломатом]


Когда Уильям увидел внезапные награды от миссии, он улыбнулся.


Казалось, что в наградах миссии нет никакого реального смысла. Не так уж и много опыта было награждено. Но самое главное, он получил 45 тысяч эльфов. Среди них, будущая легенда по имени Алия Силь. 


"Если я получу ее, то мне повезет". Но если я не получу его, то из-за судьбы. Кто бы мог подумать, что после того, как я отброшу планы по получению чертежа лодки, я получу еще большую выгоду". Уильям с гордостью засмеялся. Даже не осознавая этого, он начал с нетерпением ждать приятного будущего. 


Никто не думал, что Уильям совершил это путешествие только для того, чтобы создать чертеж лодки.


И с его возвращением, он вернул с собой принцессу лунных эльфов, а также 45 тысяч эльфов!


Одом, помощник главы города с кудрявыми золотыми волосами, был и счастлив, и потрясен. Его уважение к Господу только возросло.


Помощник командира группы наемников, Эрик, очень уважал Уильяма. Он чувствовал, что если бы он следовал за своим Господом, он будет иметь лучшее будущее, мясо, чтобы поесть, и алкоголь, чтобы пить.


Чувства Алека можно было бы обобщить в одном предложении. "Великий Господь - Сын Славы и Сын Славы". Это нормально, когда каждый садится и кричит 6 на свои простые поступки".


Что касается кузнеца Старого Хэнка и Моисея, то они не любили участвовать в политике. Они не имели намерения делиться своим мнением, даже несмотря на то, что многие люди обсуждали эту тему на улицах...


В конце концов, как кузнец, получивший наследство от святого, Старый Хэнк собирался стать легендарным всесторонним чародеем. А Моисей был человеком с Легендарной Кровью. Их не волновали такие мелкие дела. У них были свои мнения и они ждали в Городе Рассвета, будучи слишком ленивыми, чтобы двигаться. Они просто чувствовали, что Уильям был интересен.


Только Лаутнер волновался, так как знал, что действия Вильгельма, несомненно, вызовут у некоторых ревность и жалобы.


Принцесса Энни заключила союз с королевской властью Чернолистых Эльфов. 


Не то, чтобы у других принцев был шанс, или им нужно было некоторое время, прежде чем они могли бы пожениться с этой принцессой.


Но нынешняя ситуация превратилась во что-то гораздо более сложное.


Приезд Энни подарил некоторым людям знак.


Она не выбирала других принцев эльфов. Она выбрала Уильяма своим партнером в будущем...


Tsk tsk. Хотя Вильгельм был из королевской крови, он не был тем, кого одобряли другие. 


Более того, он похитил эту юную принцессу...


Эта ситуация принесет много неприятностей.


"Но и в этой ситуации есть и плюсы". Если Уильям действительно сойдётся с Энни, то проблема его родословной не будет иметь такого большого значения. Уильям выковал бы важную связь с лунными эльфами!" Лотнер стоял у городских ворот и смотрел вдаль.


Вскоре после этого,


Из угла его глаза появилась группа людей. Он немедленно отдал приказ и поприветствовал партию. "С возвращением, милорд. Добро пожаловать, принцесса Энни. Добро пожаловать, дорогие, пришедшие издалека".


За ним стояли 3000 солдат. 500 из них скакали на белых лошадях и бросились вперёд.


Они подняли флаг города Рассвет. Флаг состоял из белого луча света, прорезающего серые облака.


Так как сам флаг был сделан из волшебных материалов...


В тот момент.


Солнечный свет сиял над всеми ними!


Сцена была чрезвычайно ослепительна.


Остальные 2500 солдат нарисовали свои длинные слова и направили их к небу. Их рев заполнил эту область. "Добро пожаловать, Господи. Добро пожаловать, принцесса. Добро пожаловать, товарищи из Голубого Лунного Города!" 


Вильгельм смотрел, как могущественные солдаты быстро флангировали с обеих сторон и охраняли эльфов, когда они входили в город. Его глаза загорелись, когда он думал об этом. Лотнер не зря провел с ним полгода. Он действительно был очень бюрократичен... 


"Ты понимаешь, что мне нужно. Ты действительно понимаешь, что мне нужно..."


Эффект был отличный.


Их можно было увидеть, взглянув на выражение эльфов из Голубого Лунного Города.


Эта мощная и теплая церемония встречи, несомненно, сделала их счастливыми и безопасными.


"Все они имеют стандартные доспехи, укрепленные митрилом. Такая униформа. Они кажутся очень смелыми и сильными!"


"Неплохо, совсем неплохо. Из этого мы можем установить, что условия жизни в Городе Рассвета должны быть очень хорошими."


"Да. Лорд Уильям попросил их послать людей и построить фундамент для наших новых домов. Он также сказал нам, что мы можем построить дома на деревьях, которые принадлежат нам. Только это произвело на меня хорошее впечатление. Принц с человеческой кровью действительно интересен". Многие эльфы указывали пальцем и обсуждали. 


Энни также сняла юбку и надела доспехи, которые не появлялись долгое время. Она ехала на своей лошади, выглядя отважной и храброй.


Уильям сопровождал ее. Когда они добрались до городских ворот, он слез с лошади и подошел к ней. Он протянул руку и мягким голосом сказал: "Добро пожаловать в ваш новый дом". Надеюсь, младшей сестре Энни он понравится". 


Энни повернулась назад и оглянулась позади нее. Клэри долго вспоминала, но потом крепко схватила Уильяма за руку и спустилась с лошади. И пара вошла в город вместе.6 значит "умелая" в китайской игре.
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Одом ждал, пока подчиненные уйдут после встречи с Уильямом и принцессой Энни, а затем он тоже совершил свой отъезд. Он должен был позаботиться о расширении города.


Космический маг, Бэнд, не хотел, чтобы его принцесса жила в разбитом месте в Городе Рассвета.


Он выбрал хорошее место в новом городе. Затем он достал маленькую коробку, в которой он хранил обветшавшее Лунное Дерево. Он пересадил Лунное Дерево в том месте.


Как и ожидалось,


Через некоторое время пальма превратилась в массивное 300-метровое дерево. Это, несомненно, шокировало многих мирных жителей.


Их уважение к Господу возросло. Они верили, что даже такой могущественный маг должен был прислушиваться к повелениям Господа...


У Энни не было столько разговоров с Уильямом. Хотя их близость достигла более 600, между ними не было никаких странных мыслей.


В конце концов, в эльфийском возрасте они были еще несовершеннолетними. Потребуется некоторое время, прежде чем они достигнут зрелости. Такие вещи, как любовь, были еще далеки.


А как насчет великого лорда Уильяма, лорда города Рассвета?


Он не был взрослым.


Ему было всего 16 лет.


Он был молодым полусамом.


Таким образом, на данный момент... он не мог усердно...


К счастью, Уильяма это не волновало. Для нынешнего его силы и развитие его территории были важнее всего. 


"Господи, а что насчет чертежа лодки? Разве это не немного отличается от наших целей?" Лотнер выглядел довольно обеспокоенным.


"Чертеж? Какой чертеж? Я сказал, что мне нужен чертеж?" Уильям поднял брови.


"…" Лотнер глубоко размышлял об этом. Он думал о том, неправильно ли он запомнил. Но он молчал. Ребуттал не был тем, чем должен заниматься хороший подчиненный. 


Когда Уильям увидел его беспокойное выражение, он засмеялся вслух. "Расслабься. Я знаю, о чем ты беспокоишься, я думал об этом. Но сейчас, все, что нам нужно сделать, это ждать с нетерпением.


"Мы все еще собираемся развивать причал, но мне больше не нужен чертеж."


"Почему?" Лотнер был сбит с толку. Он не мог понять разум своего Господа. Какой гениальный план он придумал сейчас?


"При Энни есть королевские строители". Один из них - кораблестроитель мастерского уровня!" Уильям ударил по столу в возбуждении. Он не ожидал, что под Энни будет столько людей. 


Король лунных эльфов был человеком, стоящим за этим. Он сделал это, чтобы проложить путь к будущему Энни. Эти люди под её началом стали бы приданым, если бы она решила выйти замуж за принца!


"Этот старый король эльф не глуп. Похоже, он уже осознал проблему со своими сыновьями. Но он не был жесток. Он тоже не был так решителен, как в молодости."


Лунные эльфы жили на центральном острове легендарного континента. Вокруг них было бескрайнее озеро, которое казалось огромным, как океан. 


Но эти лунные эльфы, которые, казалось бы, были в наименьшей опасности, были первой гонкой эльфов, которая была побеждена на легендарном континенте.


Когда новый король эльфов, Кронос, взошел на трон, Лунный лес казался целым и невредимым. Но некоторые более сильные эльфы были медленно размыты тьмой. Даже некоторые истинные легенды утонули во тьме.


Да.


Во втором варианте тьмы не было на границах легендарного континента.


Это было похоже на темные существа, с которыми столкнулся Город Рассвета, слабый и не заслуживающий упоминания.


Но вскоре тьма, вызвавшая у людей отчаяние, просочилась в человеческую нацию. Она даже достигла Лунного Леса, места, которое когда-то одержало победу над темными существами. 


Это была настоящая арена. Это было место, которое обеспечит игроков бесчисленными Подземельями в будущем.


Именно из-за этого легендарный континент втянулся в войну. В результате Железная нация не смогла получить подкрепления. Их продолжали уничтожать темные существа!


Кронос. Он был королём эльфов, поглощённым тьмой.


Он использовал кости своего народа, чтобы создать свой трон из костей.


Он использовал кровь своего народа, чтобы призвать армию тьмы. 


Он пожертвовал тысячи душ своего народа, чтобы создать меч Плача для себя. Он был королем той эпохи. Он был богом смерти, который не пал даже после нескольких версий... Кроноса!


Тьма продолжала проникать, и более миллионов лунных эльфов были уничтожены.


Хотя Кронос был главной причиной этого. Другой причиной этих ужасных смертей было то, что некоторые другие князья не уклонялись от войны. 


Они думали, что свет победит зло, и начали много войн, которые люди не могли понять почему. Число жертв лунных эльфов превысило 5 миллионов. 


"Эльфы использовали свою кровь и свои жизни, чтобы доказать миру, что они не боятся войны". Даже если их враг - король, которому они когда-то обещали верность, они все равно шли бы вперед".


"Даже если враг настолько силен, что не может защитить себя."


"Они все равно бросятся в бой без страха. Они не отступят..." 


"Но их смерть была слишком печальной!" Когда Уильям думал об этом, он не мог не грустить.


У него не было выбора.


Тогда он был слишком увлечен игрой, эпические чувства были слишком тяжелыми для него.


В тот момент все игроки проигрывали на низких полях сражений. У них даже не было возможности поучаствовать в битве на главной арене.


Когда несколько ведущих новостей услышали эту новость, они использовали различные методы, чтобы при первой же возможности броситься туда. Они просто хотели популярности.


Но они использовали другой метод, чтобы записать сцены, которые было трудно забыть.


Могучая, стремительная битва. Императорский зал, окрашенный в красный цвет кровью. Героизм, проявленный лунными эльфами, которые, независимо от пола, доблестно боролись на своем пути к победе.


Это тронуло сердца игроков, наблюдающих за этой битвой. Если бы игроки также не были вовлечены в битву во тьме, не многие люди приняли бы участие в этой эпической битве.


Потому что они бы погибли.


Но игроки не были настолько напуганы своей смертью.


Они больше боялись увидеть, как живые NPC отправляются на смерть, один за другим.


Десять лет играли в игры, но внутри игры было больше десяти лет. Уильям не мог оставить без внимания историю, которую он видел, и воспоминания, которые он сформировал.


Лотнер видел, что Уильям снова погрузился в глубокие размышления. Он тихо стоял в стороне...


Тук-тук.


Нокс открыл дверь и побежал в конференц-зал. Он тут же сказал: "Господи, пришел посланник Железного Народа".


"Посланник?"


"Да. Он пришел со 100 солдатами на лошадях за городом и утверждает, что он дипломат из Железного Народа. Он говорит, что хочет с вами кое-что обсудить, милорд." Нокс объяснил.


"Хочется кое-что обсудить, не так ли?" Уильям засмеялся. "Подождите, пока я закончу свой обед. После этого приведи их ко мне."


"Да, милорд!" Нокс отступил из конференц-зала.


Лотнер сказал в низком тоне: "Похоже, что они не пришли с добрыми намерениями". Начнём ли мы готовиться к войне?"


"Я никогда не был палачом. Я не начинаю войн, если только они не приведут всю свою армию к нашим городским воротам. В таком случае, я буду издеваться над ними невыносимо". Уильям выбрал брови и продолжил. "Они должны были видеть сцену за городом. Ты правда думаешь, что Железный народ действительно осмелится напасть на нас?"


Когда Лотнер услышал эти слова, он вдруг понял. Он был шокирован и мог только кивать головой, когда выходил.


"Палач? Нет нужды говорить, каждое слово, которое говорит Господь, очень глубоко". Лотнер вспомнил те племена, которые казнил Уильям. Внезапно он посмотрел на солнце и почувствовал облегчение. Как и ожидалось, только повелитель, обладающий выдающимися качествами, позволил бы ему сильно развиваться. 



Я легендарный БОСС 83 Казалось бы, безобидно, но замышлял 



"Новый дипломат Железной Нации, Августин, приехал навестить Властелина Города Рассвета"! Спикер был красивым молодым человеком с длинными золотыми волосами. Он был одет в светло-фиолетовое платье, которое выглядело очень роскошно. Но на его манжетах и воротнике не было символов.


Очевидно, что, хотя он и был одет как аристократ, у него не было статуса аристократа.


После того, как Августин отдал честь, он вспыхнул очаровательной улыбкой. Многим он показался очень безобидным.


Его поведение было изысканным и вежливым. Он казался очень аккуратным и опрятным. Он обладал элегантностью, которой редко обладали аристократы, и излучал изящность.


Но Уильям знал. Безобидный Августин на самом деле играл намного лучше, чем Гёте Насис в версии 1.0. 


У него была не только легендарная родословная, но и он был силен и был заговорщиком! 


Гёте Насис, незаконнорожденный ребенок Железной Нации, создал Союз Свободы. Но ему удалось лишь проявить свою веру и влияние за свою короткую жизнь.


Можно сказать, что Гёте был похож на других обычных королей, которые боролись только за свою власть. Он не думал о том, какое влияние его Союз Свободы окажет на легендарный континент.


Если присмотреться,


Установка Гёте была слишком маленькой...


Но Августин не только был истинным наследником, но и продолжал развивать "Альянс свободы" после распада "Железной нации". Он даже ярко сиял на легендарном континенте.


Такой человек?


Как Уильям мог его не ценить?


"Пожалуйста, присаживайтесь". Уильям жестом.


"Спасибо". Огюстина сидела на месте, расположенном в левой части конференц-зала. Он наблюдал за картинами и статуями в комнате и выглядел полным восхищения. Мигая улыбка, он сказал: "Я пришел навестить вас, лорд Уильям". Знание человека только по его репутации не может сравниться с его встречей лицом к лицу".


"Мой король попросил меня принести много фирменных блюд и подарков. Хочешь, я приведу их сюда, чтобы ты взглянул?"


Уильям покачал головой. "Не нужно, просто положи их туда. Я слышал, что большинство чиновников и аристократов Железной нации - старики консерваторов. Такие люди, как ты, в меньшинстве?" 


"Вы много знаете о "Железной нации", милорд. В прошлом все было действительно так. Но в последнее время наш король стремился улучшить развитие. Многие консервативные аристократы, которые брали взятки и злоупотребляли законом, а также те, кто осмеливался захватывать национальные рудные ресурсы, были вынуждены уйти в отставку". 


"Такие чиновники, как мы, недавно вышедшие в отставку, не имеют статуса аристократов. Похоже, что наш король хочет вызвать постепенную революцию и внести изменения в аристократическую систему".


"В настоящее время наш Король хочет поддержать таких людей, как ты, Господи. Он велел мне учиться у тебя." После выступления Августина он наблюдал за Уильямом, чтобы узнать, изменилось ли его выражение."


Он улыбнулся и продолжил. "Мой король также сказал мне, что как нация, которая стремится к свободе и равенству, Железный народ должен иметь хорошие отношения с городом Рассвет. У вас есть какое-нибудь мнение по этому поводу, Господи?"


"Установить дипломатические отношения?" Уильям смеялся. Он медленно встал и ушел с трона. 


"Почему бы тебе сначала не поговорить об условиях установления дипломатических отношений?"


Августин молча вздохнул. Как и ожидалось, это будет нелегко. Более того, он видел много эльфов, передвигающихся за пределами города. Он знал, что стратегии, о которых он раньше думал, превращаются в провокации.


Но он мог изменить свои планы. Он мог только тактично сказать: "Связи, естественно, принесет много пользы обеим сторонам".


"Наш король знает, что вам не хватает рабочей силы для развития". Мы готовы дать вам 30 тысяч рабов бесплатно.


"Мы также готовы открыть торговые пути и снизить коммерческий налог на 8%".


"Мы также можем обеспечить полгода еды для 30 тысяч человек в Городе Рассвета." 


"Продолжайте. Не говорите только о льготах. Расскажите и о просьбах вашего короля." Уильям стоял у двери с руками за спиной. Он кивнул, не оглядываясь.


"В дополнение к этому, Железный народ планирует построить военную крепость в 30 километрах к востоку от Города Рассвета. Вы не должны неправильно понимать. Мы хотим быть союзниками. У нас нет никаких планов против Города Рассвета." Огюстин не знал как, но ему удалось это сказать. 


Изменения происходили гораздо быстрее, чем ожидалось. Кто бы мог подумать, что маленький город на границе превратится в нейтральный город, который люди не смогут игнорировать? 


"Кроме того, с движением тысяч эльфов, этот город превратится в город, который легко охраняется, но трудно атаковать..."


"О? Так как вы не нацелились на Город Рассвета, то планируете ли вы застать врасплох народ черной лавы и напасть на них, когда начнется война?" Уильям сказал это, но его сердце было как чистое зеркало. Альянс Свободы оставлял себе путь к бегству.


Конечно, у них также были планы поглотить город Рассвет.


Самое главное, Железный народ готовился к войне, которая должна была произойти через несколько месяцев. 


Можно даже сказать, что если бы они позволили Железному народу построить здесь неприступную военную крепость, вероятность возникновения войны возросла бы. Это также облегчило бы проникновение в страну Черной Лавы. Более того, они могли бы легко ликвидировать Город Рассвета, как только у них не будет от него никакой пользы, так как он потерял бы свой естественный барьер.


Но этот план убить трех зайцев одним камнем зависел от того, даст ли Вильгельм ему шанс построить военную крепость.


Когда Августин услышал, что сказал Вильгельм, он понял, что вероятность войны между двумя странами - это то, что знают почти все. Он поднял эту тему и продолжил. "Мы действительно планируем это сделать, но вероятность развязывания войны невелика". В конце концов, цели "Железной нации" заключаются в обеспечении мира и свободы".


"Если нация черной лавы зайдет слишком далеко, когда начнется война, Железный народ готов отдать вам сокровища, эквивалентные по ценности территории, которую мы получаем".


"В конце концов, мы видим, что вы не планируете нападать на человеческую нацию."


Огюстин говорил хорошо. Но он не оправдал ожиданий. Лорд Уильям постоянно развивал и расширял город Рассвет. Он не верил в эту клевету до тех пор, пока не был тупым. Если бы он позволил им построить военную крепость, то это было бы похоже на пастуха, ставящего своих овец у волчьего логова. 


Альянс Свободы не был достаточно силен. Они получили контроль над нацией всего месяц назад. Текущая внутренняя ситуация была очень сложной. Некоторые аристократы не хотели жать пшеницу для своего "короля". Ситуация не могла быть решена легко.


Если бы они не были осторожны, они бы испытали упадок. Таким образом, они должны были продвигать свои планы по спасению.


Но с нынешней власти города Рассвет было очевидно, что они отказались от своего пути побега.


Тем не менее, он никогда не ожидал, что следующее предложение Уильяма наполнит его бесконечной надеждой!


"Вы можете построить военную крепость!"


В данный момент.


Уильям повернулся. Его глаза проявили жадность. В его выражениях был конфликт, но была стойкость, которая пришла от принятия решения. Он сказал хриплым голосом: "Но я хочу 50 тысяч рабов". Я не хочу стариков. Дайте мне равное количество людей каждого пола. Было бы лучше, если бы они были профессионалами, совершившими преступления. Ты можешь отдать их всех мне.


"Я также хочу 100 тысяч золотых монет, 1,2 миллиона килограммов зерна, 1000 коров, 3000 овец, а также 10 тысяч кур, уток и гусей соответственно. Если ты не можешь исполнить все это, то забудь об этом!"


Августин не мог в это поверить. Он расширил глаза.


Ему были даны некоторые полномочия. Даже если просьбы Уильяма были слишком сильны, он считал, что нынешний Город Рассвета не имеет мужества обмануть Железный народ. Разница в их боевой мощи была слишком велика. Более того... Это была редкая возможность!


Он немедленно встал и ответил. "Я могу обещать тебе все это, Господи". Но я надеюсь, что ты не вернешься к своему слову!"


"Ты согласен?" Уильям выглядел шокированным. Он выглядел так, как будто не мог в это поверить, но также немного облегчён. На его лице был даже оттенок сожаления, как будто он попросил слишком малого.


Но когда Августин увидел это, он улыбнулся. Господь был жаден...


Тогда было бы легко с ним обсудить.


Он не боялся, что его враг был сильным.


Он только боялся, что у его врага нет никаких интересов.


"Хе-хе, он хочет слишком много рабов. Как смело." Августин очень радостно смеялся.


"Хе-хе-хе. Если бы вы не носили доспехов и не сотрудничали, я бы подумал о том, чтобы убить вас." Уильям также очень радостно засмеялся в ответ.


До сих пор.


Город Рассвета нашел только одного шпиона.


Это был шпион, которого Уильям пытал.


Все чувствовали, что хорошо спрятались.


Но они не знали,


С одной лишь проницательностью, их бы узнали. Желтый или красный, до тех пор, пока прозрение не покажется зеленым, их всех будут считать шпионами!


Именно благодаря этому умению, он не боялся шпионов. Даже если многие воины скрывались среди 50 тысяч рабов и ждали возможности действовать сообща, все, что ему нужно было сделать, это использовать их прозрение.


И все, кто не был верен, были бы убиты!



Я легендарный БОСС 84 Плата за защиту 



После переговоров с Августиной в белоснежной комнате состоялась встреча.


Лотнер и остальные подчиненные были ошарашены взглядами. "Милорд, вы серьезно? Неужели... вы действительно согласились с предложением Железного Народа построить военную крепость?"


Со всей серьезностью, Одом сказал: "Не будет ничего страшного, если мы отвергнем их сейчас". Но если мы согласимся, когда их большая армия прибудет, мы окажемся в серьезной опасности".


Уильям поднял руку, чтобы остановить остальных. Вместо того, чтобы серьезно посмотреть, он улыбнулся. "Скажите мне. Сколько времени понадобится, чтобы построить военную базу вместимостью в тысячи человек?"


"Э... это зависит от количества людей со мной. Если будет мало рабочих, это займет не меньше полугода". Как помощник городского лорда, Одом всегда отвечал за строительство. Он знал уровень сложности этой задачи.


Военная крепость отличалась от города, в частности.


Все здания в военной крепости должны были быть оснащены защитой. Стены должны были быть высокими и толстыми. В ней должно было быть место для установки стрел. Внутри должно было быть достаточно места для работы катапульт. Кроме того, необходимы были два склада для хранения товаров и пайков. Если бы люди просто оставались внутри, им не нужно было бы переживать столько неприятностей.


"Точно. Будет ли Железный народ использовать наш народ для строительства военной крепости?"


"Определенно нет. В этом нет сомнений."


"Даже если он сможет собрать тысячи людей, чтобы построить эту военную крепость, это все равно займет у них три-четыре месяца. Более того, им тоже нужна материально-техническая поддержка. Мало того, что путь долгий, они будут нести потери каждый раз, когда будут перевозить грузы".


"Не будет никаких проблем, если я позволю ему построить военную крепость."


"Когда Железная нация закончит строительство фундамента и не сможет больше сдавать это место, тогда я начну взимать плату за защиту каждый месяц."


"Все их золотые монеты, рабы и еда будут даны мне."


"Если они этого не сделают, я перекрою их запасы еды и людей."


"Думаешь, они заплатят?" Глаза Уильяма наполнились жадностью и жестокостью, как и изложены его планы.


Многие из его подчиненных были шокированы, так как не ожидали от Уильяма такой идеи. Но Одом слегка колебался. Он с тревогой сказал: "Да, они определенно дадут вам товар, который вы хотите построить эту военную базу". Но возмездие, с которым нам придется столкнуться в будущем..." 


"Это случится только через пять или шесть месяцев!" Уильям постепенно сузил глаза. "Если бы к тому времени крепость не была построена, мы просто уничтожим их и украдем их имущество."


"Это... мы действительно идем по этому плану?" Лотнер не был в этом уверен. Он не мог понять, почему его Господь делает это. Это явно означало объявление войны.


Уильям хладнокровно смеялся. "Возможно ли, что они собираются поселиться рядом с городом Рассвет? Поверь мне. Когда мы совершим набег на их новый дом, мы получим большую прибыль. Тогда мы определенно сможем нанести тяжелые потери в Железной Нации".


"Более того, учитывая ситуацию, в которой они окажутся тогда, они не смогут легко вторгнуться в нас."


Алек не знал, что делать.


В тот момент они могли только слушать его команды.


Они не знали, что планы "Железной нации" должны быть завершены в течение полугода.


В течение этого периода Уильям посылал людей уничтожать военную базу. Тогда военная база определенно была бы очень пустой. На городской стене могло бы быть много солдат, но это было бы просто пустое проявление силы.


Уничтожение военной базы ознаменовало бы начало игры Бета. Кроме того, ситуация между Железной нацией и Нацей Черной Лавы была бы тогда напряженной. Война была бы на расстоянии в один волосок. Осмелится ли тогда Железная нация так легко атаковать Город Рассвета? 


Что касается вопроса о том, смогут ли они добраться до военной крепости, то это не должно стать большим препятствием.


Эльфинские рейнджеры обладали сильными наблюдательными способностями. Если они даже не могли осознать, что из крепости выходит большая группа людей и лошадей, то это была проблема. 


Тем временем,


Он все еще должен был следовать за этой группой ублюдков и выслеживать людей, используя подсказки. Они направлялись к заснеженным горам у Восточного моря, чтобы узнать, могут ли они получить какую-либо выгоду.


В заключение, это была решающая битва, которая могла бы определить его будущее направление развития.


Его бы назвали королем, если бы он был успешен, и бандитом, если бы он потерпел неудачу. Почему бы не рискнуть?


Время пролетело.


Как обычно, Вильгельм завершил миссии, которые у него были.


Если у него не было никаких миссий, чтобы сделать, он будет работать в направлении увеличения его близости.


Для некоторых в последнее время, три измерения Sia начали меняться снова. Уильям был ошарашен.


В частности, она проявила интерес к исследованиям магических инструментов, которые могут убивать!


"Она явно маг водного дерева двойного типа". Рационально, ей бы такие вещи не понравились. Она движется в новом направлении? В будущем, было бы хорошо, если бы она могла проводить исследования по магическим пушкам".


В тот день,


Уильям прогуливался по городу и наблюдал за всеми новыми рабами. О, теперь их следует называть гражданскими.


Прибыли 50 тысяч рабов из Железного Народа.


Он помахал рукой и уничтожил их статус преступников и рабов. Он позволил им стать гражданскими. Они стали жителями нового района. Однако этот новый район был разделен на два района: эльфийский и человеческий.


Новый район все еще находился в стадии строительства. Когда мирные жители отдыхали, они любили приезжать в город и гулять.


Конечно же, были отправлены и остальные золотые монеты и товары.


Железный народ также послал армию и тысячи рабов для строительства военной крепости.


Накануне Вильгельм также выпустил волшебную передачу Августину с требованием "платы за защиту" в текущем месяце. Именем это означало, что Вильгельм будет посылать войска для атаки на набережных и Вулов. Они будут защищать своих союзников и предотвращать их ранения. И, следовательно, у них была причина просить плату, компенсацию за их помощь. 


Уильям даже сказал, что если он не пошлет войска для защиты, то Железный народ понесет тяжелые потери...


В конце концов, они должны были платить ему 10 тысяч золотых монет, 50 тысяч килограммов зерна и 2000 рабов каждый месяц!


После того, как они получили сообщение от Уильяма, Августин и Гёте Насис начали проклинать. 


В частности, Гёте многократно проклял 18 поколений своих предков.


Они ругали Вильяма за то, что он был очень жадным и бесстыдным человеком.


Но они также вздохнули с облегчением. Столкнувшись с таким жадным парнем, как он, они сначала должны были хорошо его накормить. В конце концов, это не имело значения, так как они забирали обратно все свои прибыли и капитал. В то же время, они получили бы контроль над городом Рассвет. В конце концов, для них это было настоящей выгодой.


Это было похоже на то, как они тайно имели дело с некоторыми аристократами.


Им нужно было выстоять. Это не привело бы к потере!


Следовательно,


Железная нация покорно выплатила в этом месяце гонорар за защиту города Рассвет. 


Уильям снова пришел в таинственный магазин гадалок. Моисей снова ласкал своего кота, видел, как он подошел, но выражение его лица все еще оставалось естественным. 


Сродство между ними превысило 500, но они все еще мало общались друг с другом. Говорили, что отношения между джентльменами были такими же острыми, как и отношения с алкоголем. Это было очень уместно для таких алкоголиков, как они. 


Это было очень очевидно.


Уильям нашел один из интересов Моисея.


Если быть точным, он уже знал этот интерес Моисея. Однако, у них не было достаточно близости, и его уровень был недостаточно высок для этого. Он даже не имел права пить с ним.


Но теперь, когда их близость перевалила за 500, он мог наконец-то пойти выпить с большой шишкой. 


"Столько рабов сразу! Разве вы не боитесь, что в городе будут неприятности?" Моисею было любопытно.


Уильям невозмутимо махнул рукой. "Все под контролем."


Моисей выпил алкоголь в своей чашке одним выстрелом. Больше он ничего не сказал.


Он всё ещё хотел посмотреть, как далеко Уильям сможет развить город Рассвет.


Если принять во внимание нынешние темпы развития, то у Города Рассвета есть большой потенциал. Но слишком быстрое развитие было бы вредным. Это превратило бы их в мишени... 


Моисей потер подбородок. "Он еще слишком молод. Но если город стоит перед разрушением, а людей убивают, должен ли я спасти его в таком случае? В конце концов, у меня хорошее предчувствие насчет его товарища. У него есть потенциал. Он может помочь мне в будущем".
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"Эй! Эй! Эй!"


"Эй! Эй! Эй!" В племени тауренов Фью Рузер проводилась церемония в память о том, что колдун наконец-то появился.


Для всего племени это было нечто важное и достойное празднования.


Уильям также интересовался тем, что происходило. В конце концов, его мечтой в молодости было играть по всему миру!


Но эта мечта изменилась, когда он стал подростком...


Тогда он открыл для себя вымышленные игры и понял, что пейзажи в реальном мире очень заурядные. И что в играх они намного красивее.


Таким образом, его новой мечтой было носить легендарное снаряжение и стоять на улицах. Он хотел зажечь ревность в сердцах других игроков.


Кроме того, он хотел иметь возможность отправиться в любую точку игрового мира и побродить по округе. Он стал бы героем, который никогда не оставлял своего имени. Люди видели только его спину и пели похвалы легендарному игроку. 


Уильям не чувствовал, что с его мечтой что-то не так.


Он верил, что у каждого мужчины-игрока есть эта удивительная мечта!


У Фью Рузера теперь были золотые рога, и он носил ослепительный насыщенный серебряный костюм. Только его сверкающий топор сохранил свой прежний вид. 


Это было оружие из темного золота, которое передавалось из поколения в поколение. В это оружие даже вошла пылающая боевая энергия. Это было не банальное оружие.


Выражение Фью Рузер было очень строгим. Но его лицо было очень красочным. Он и многие молодые Тауренные Воины собрались вокруг другого Тауренного Воина, держащего в руках волшебный посох. Они окружили его и скандировали: "Эй! Эй! Эй!". 


"Проснись! Тауренский колдун!" Фью Рузер внезапно громко заревела.


"Му~~~" Тавренский колдун ревел глубоким голосом. Он тут же встал и ударил волшебным посохом по земле.


Зеленая магия вырвалась во все стороны. Все растения и деревья, к которым он прикасался, быстро превратились в черную жидкость. Только его товарищи Воины Таврен были в полном порядке и даже кричали в возбуждении. Появился новый волшебник, это стоило отпраздновать! 


Те, кто хотел стать колдуном Тауренских Воинов, должны были быть как минимум профессионалами среднего уровня. Таурены были счастливы, так как этот Тауренский Воин наконец-то стал профессионалом среднего уровня. Он мог официально стать волшебником Тауренских Воинов.


Уильям ковырял в бровях. "Ядовитая магия. Какое экзотическое наследство! Должно быть, это яд. Если нет, то это огонь. Если нет, то и проклятие!"


Он видел, что Фью Рузер выглядела не очень счастливой. Естественно, он понял, почему. Каждый вождь племени ожидал, что колдун, но когда колдун появился, они не казались очень счастливыми.


Причина в том, что колдун был похож на мудреца из племени. Он, несомненно, принять некоторые полномочия от лидера.


Конечно, независимо от того, был ли это лидер или колдун, их цель была та же самая, чтобы развивать племя и упорно работать для него.


Все племя Таурен принадлежало Уильяму. У них больше не было никаких прав. Они тренировались, рожали сыновей, защищали рыбаков на Радужном озере и следили за тем, чтобы не происходило несчастных случаев со зверями, работающими на шахтах.


В заключение, их жизнь была неплохой~


Не говоря уже о том, что когда они услышали, что Вильгельм снова и снова расширял Город Рассвета, и что его власть постоянно возрастала, все планы, которые у них были против него, были заброшены.


В дневное время, они будут усердно работать, а ночью, они много работали для своих жен. Больше ничего не было. В конце концов, не было никаких групп, с которыми они должны были бороться.


Когда церемония закончилась, Фью Рузер привела нового волшебника на встречу с Уильямом.


Оба встали на колени, когда Уильям смотрел на них. "Как тебя зовут?"


"Пожалуйста, зовите меня Уолтер, хозяин!" Колдун Тавренских Воинов с уважением посмотрел на Уильяма, как на его ответ.


"Уровень хозяина?"


Уильям похлопал его по плечу. "Совсем неплохо. Работай усердно. Завтра я приведу тебя к кузнецу в город, чтобы сделать для тебя костюм снаряжения".


"Спасибо за вашу доброту, хозяин!" Выражение Уолтера стало полным счастья. Он был колдуном, но ему не нравились волшебные халаты и волшебные шляпы. Он предпочитал подходящий костюм из доспехов. Это было удобно для него, если его палочка была недостаточно, он мог изменить оружие. 


"Фью Рузер". Уильям позвонил ему и спросил: "Сколько полезных людей содержит ваше племя?"


"Вы говорите о количестве воинов, которые могут сражаться, милорд?" Фью Рузер был взволнован. С тех пор, как он переехал из племени, на нем появился новый костюм из впечатляющих доспехов. Однако, у него не было возможности его использовать. Он чувствовал себя немного неуютно.


"Да. Я хочу дать тебе задание!"


"Милорд, вы можете расслабиться. У нас еще 500 солдат в ожидании. Это элиты элитных войск. Просто их снаряжение... оно не слишком хорошо..." Фью Рузер все-таки была лидером. Он определенно был несколько эгоистичен по отношению к своему народу.


Уильям кивнул. Он не возражал. "Как насчет того, чтобы дать 500 примерных костюмов из высококачественных доспехов? Но помните, вы должны быть в состоянии бороться за меня. Ты понимаешь?"


"Да, милорд!" Уильям опустился на колени. Это был акт, демонстрирующий его абсолютную преданность Уильяму.


"Хорошо. Вы будете моими авангардными войсками. Через семь дней, продвигайтесь на юг. Вы можете либо убить, либо захватить всех, кто не сотрудничает, будь то волшебные звери или люди. Я хочу построить дорогу, ведущую к океану, за один месяц, но я не хочу, чтобы пострадали мирные жители. Сможешь ли ты это сделать?"


Уильям посмотрел на Фиу Рузера взглядом, который, казалось, был полон уверенности и похвалы. 


Будучи лидером "Тауренских воинов", Фью Рузер как будто почувствовала это доверие. Он похлопал по груди и громко закричал: "Не волнуйтесь, милорд". Тавренские Воины будут двигаться вперед с неукротимой волей. От Радужного озера до океана даже души врагов ваших будут убиты моим топором"! 


"Просто убейте их. Я не хочу видеть их души." Углы губ Уильяма дёргались.


Фью Рузер сказал низким голосом: "Да, хозяин". Я убью их души!"


"…" Уильям беспомощно помахал рукой и попросил его уйти.


Он чувствовал, что это ни к чему хорошему не приведет. Это заставило его чувствовать себя неловко, и его сердце непрерывно прыгало.


"Я должен вернуться так быстро, как только смогу, и поболтать с принцессой, чтобы я мог контролировать это несчастье". Уильям с радостью принял решение. Он не продолжал задерживаться и уехал с того места на своей лошади. 


Нет нужды говорить, что NPC в Городе Рассвета не очень повезло. До этого все они были людьми, которые в конце концов умрут. 


Лотнеру, Алеку и остальным повезло только меньше 20 очков.


Одом не умер в митрольной шахте. Его удача немного возросла, но над его головой все еще стояла награда в виде 100 тысяч золотых монет. Ему было не намного лучше.


А как же Моисей?


Его нынешнее везение было одним, даже хуже, чем Уильяму. Если бы он не был волшебником, Вильгельм не обратил бы на него внимания и не выстроил бы с ним тесные отношения. Моисей не отнял бы у него ни одной точки везения. Их средняя удача была две.


К счастью, не было большой разницы между тремя и двумя. Теперь ему было все равно...


В этом жалком городе Уильям ждал с ними весь день. Он чувствовал себя неуверенно. Помощь другим не увеличивала его удачу, и все это было бесполезно...


Но удача Энни была необычайно высока.


После того, как Уильям изменил судьбу принцессы Энни, ее удача резко возросла. Она получила еще один дар. По-настоящему повезло! 


Как это можно назвать?


Она была чрезвычайно везучим игроком!


Так как ему больше нечего было делать, так что, как простой игрок с везением статистика три, он, безусловно, должен был увеличить его.


На обратном пути он видел много рыбаков, путешествующих туда и обратно. Они использовали экипажи для перевозки большого количества рыбы обратно в Город Рассвета.


Когда они увидели Вильгельма, все они бросились из своих вагонов и почтительно поприветствовали своего городского хозяина.


Эти рыбаки были работниками Вильгельма.


Это он построил дороги в лесу. Именно он разработал Радужное озеро, а также отвечал за размещение солдат, которые охраняли неподалеку.


Рыбаки отвечали только за ловлю рыбы. После того, как они ловили рыбу, солдаты на пирсе проводили проверки.


Каждый раз рыбаки могли держать 10% улова. Это была их зарплата. Но если их улов становился слишком маленьким, им выплачивалась компенсация.


В конце концов, большинство гражданских лиц, которые могли ловить рыбу, были рабами, которые были превращены в гражданских лиц.


У них не было высоких требований.


Уильям предоставил им экипажи для перевозки рыбы. Он также строил для них корабли и рыбные сети. Если рыбаки могли зарабатывать на жизнь, они не жаловались.


В прошлом Радужное озеро никогда не испытывало столь масштабного участия в рыбной ловле. В озере было много рыбы. Эти рыбаки смогли за короткое время заработать.


Но для продолжения развития, количество рыбы в Радужном озере все еще должно было быть жизнеспособным. По этой же причине он беспокоился об освоении ресурсов моря.


Пока он говорил.


Уильям вошел в небесный сад принцессы Энни под ревнивым взглядом Энни. В тот момент, когда Уильям закрыл дверь.


Артур, верный рыцарь, почувствовал, как будто его жизнь погрузилась во тьму...


В данный момент.


Уильям наконец-то увидел единорога. У него были крылья, радуга, когда он ходил, и святой свет излучался из его тела! 
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Святой свет ослепил его. Единорог стоял рядом с Энни и смотрел на Уильяма. Выглядело очень запутанным.


"Единорог?" Уильям вдруг понял, что это за существо. Он видел это таинственное животное только на видео. Он также знал о единорогах и их одаренности через видео. 


Единороги были гораздо реже, чем драконы.


Ценность этого таинственного животного также была выше, чем у драконов.


Энни была босиком и сказала: "Да. Лулу, кажется, очень заинтересована в тебе. Таким образом, она пришла повидаться с тобой!"


"Лулу?" Уильям снял обувь. Но как раз в тот момент, когда он собирался подойти, глаза белого и безупречного единорога мгновенно расширились. Они смотрели прямо ему в ноги.


"О, брат! Что случилось?" Принц был несчастлив. Они оба были эльфами. И хотя он был наполовину сам по себе, его ноги не были вонючими.


"Какого черта! Что за взгляд?" Уильям пытался погладить голову единорога. Но прежде чем он смог дотронуться до него, единорог наклонил голову и чихнул. Он выглядел полным отвращения. 


"…" Уильям был в глубоких размышлениях. Он проверил единорога и обнаружил, что он всего на несколько уровней выше его. Честно говоря, мы оба из Легендарной родословной. Если у него были навыки, но он не скрывал себя, давайте сражаться! 


"Не обращайте на это внимания. Лулу всегда такая. Ей не нравится, когда кто-то кроме меня прикасается к ней. Она даже не позволяет людям видеть это!" Энни улыбнулась. "Думаю, только дедушка Бэнд это видел."


Уильям не обратил внимания на единорога. Вместо этого он спросил: "Она что, лошадь женского пола?"


"Вуш!"


Ослепительный луч белого света пронесся мимо Уильяма. Быстрая атака вызвала сильный ветер, заставивший его волосы улететь на ветру.


Уильям с презрением надулся. Он знал, что эта атака не поразила его цель...


Энни утешила единорога. Она казалась беспомощной, как она объясняла: "Я просто дала ему женское имя. У единорогов нет пола. Более того, Лулу не лошадь".


"Точно. Я не лошадь. Как могучего единорога можно сравнить с обычной лошадью?"


Внезапно, 


Пришел голос. Единорог говорил на человеческом языке.


Интересно, что эта белая лошадь не открывала рот...


Уильям был ошеломлен на мгновение. К счастью, он многое испытал и знал, что большинство волшебных зверей с легендарными родословными обладают этой способностью.


Таким образом, он начал щедро хвалить. "Да, да. Ты не лошадь. Я думаю, что ты совершенно не связан с лошадью. Ты выглядишь совершенно по-другому!"


Единорог постепенно сузил глаза. Было такое ощущение, будто его половина лежит перед ним...


Но он не мог видеть сквозь его мысли. Как отвратительно!


Более того, она не верила, что этот человек чист и сострадателен. Но... он не мог использовать свои способности чтения мыслей.


Уильям был слишком ленив, чтобы объяснить белому коне. Ничего страшного, даже если этот единорог не заботился о нем. Все, чего он хотел, это увеличить свою близость с Энни.


Но как раз когда он собирался идти к Энни, кое-что случилось. Он случайно коснулся дна единорога.


Это вызвало у единорога неконтролируемую ярость. Он поднял передние ноги и собирался броситься к Уильяму.


Но Энни встала между ними. Она выглядела несчастной и говорила в низком тоне: "Лулу, не создавай неприятностей". 


Единорог неоднократно наклонял голову и чихал. Он смотрел на Уильяма. Потом он прикоснулся хвостом к тому месту, где его трогали. Наконец, он стал невидимым и исчез.


"Хм. Я просто дотронулся до него. Не похоже, что его плоть упадет". Уильям засмеялся. Он чувствовал, что прикосновение к единорогу было большим достижением, чем общение с Энни.


Ему не удалось получить много информации от прозрения, но таким загадочным существам, как это, естественным образом, повезло.


Он не мог отменить отрицательные результаты, которые принесет Фью Рузер. Напротив, может произойти отскок. 


Конечно, все это были просто неопределенности.


"Но я бы предпочёл верить, что она существует". Я не нашёл тех, кто умер из-за того, что выкопал себе могилы!" Уильям и Энни пытались завязать разговор. В конце концов, он достиг своей цели. У него тоже не было много общих тем с этой принцессой. 


Вскоре после этого Энни приобрела несколько волшебных кристаллов, и она смотрела, как Уильям уезжает. Ее взгляд был полон сюрпризов.


Или, была другая причина этого взгляда.


Она не могла понять намерения Уильяма, стоящие за тем, чтобы приехать сюда.


"Это было из-за его обещания тогда?" Энни говорила сама с собой. Тогда она пошутила. 999 волшебных кристаллов не стоили многого для нынешнего Города Рассвета.


Она была так тронута, что никакие слова не могли описать ее чувства. Она была потрясена...


Единорог снова появился, и на этот раз молчал. Он также не мог понять намерения Уильяма. По сути, единорог чувствовал, что эта половина себя очень отличается от других цен на эльфинов.


В темноте ночи,


Вдоль границы Шварцвальдского леса бегали три человека. Все они были покрыты кровью. Двое из них испугались взглядов, и их глаза были полны страха.


Рыцарь, все еще сохраняя этот сияющий взгляд, потянул своих товарищей вместе с ним и решительно побежал вперед.


Как будто их преследовала огромная угроза.


Но в первобытном лесу, где они даже не могли видеть свои руки перед ними, они не могли видеть то, что преследовало их.


Но даже когда они увидели ослепительный Город Рассвета, они поняли, что угроза позади них становилась все больше и больше.


Бесстрашный рыцарь остановился. Он медленно повернулся и закричал остальным: "Идите в Город Рассвета". Поторопитесь. Они не осмеливаются идти. Более того, они - укрепленный Храм Света в городе. Я задержу их для тебя.


"Не забудь сказать моей матери, что я, как отец, умер со славой!"


"Ланселот... ты сошёл с ума? Ты действительно сумасшедший. Ты не можешь их остановить." Один из рыцарей остановился и закричал. Но он не услышал никакого ответа. Он нервно сжал кулак, а потом развернулся и продолжил бежать в печали.


Он знал.


Все трое знали.


Кто-то должен был удержать их.


Если бы никто этого не сделал, все трое погибли бы...


Два других рыцаря стали полны страха. Они также ненавидели себя за то, что не были достаточно храбрыми.


Они предали правила рыцаря!


Они не могли встретить могущественного врага без страха. Они не были храбрыми и верными и боялись смерти.


Они были гордыми рыцарями храма. Но когда враг убил дюжину товарищей,


Они думали только о том, как сбежать. Их сердца стали полны страха.


Ланселот не жаловался, что его товарищи отложили все остальное в сторону и сбежали. Даже среди рыцарей храма многие из них боялись смерти. Но они сделали достаточно.


"Я, Ланцелот Храмовых Рыцарей, с честью буду бороться против тьмы!"


Говоря его слова,


Ланселот сделал глубокий вдох. Он схватил меч обеими руками, заряженный во тьму, излучая последние лучи света!



Я легендарный БОСС 87 убитых за секунды 



"А! В конце концов, ты позволил им бежать в Город Рассвета". Странный и едва слышный голос исходил из темноты, как будто что-то бежит внутри. 


Бледный орк появился и постепенно замедлился. Он был большой, но ловкий. 


Он посмотрел на человека, который заблокировал его путь, но не зашел вперед. Игнорируя его, он сказал: "Этот городской повелитель Уильям - отвратительный человек. Я очень хочу убить его. Еще есть помощник городского лорда Одома. За его голову прикреплена высокая награда".


"Действительно. Как человек наполовину, я становлюсь несчастным, когда вижу его." Полусамец медленно вышел из темноты. У него было три шрама на лице, и его глаза были полны жестокости. 


Впоследствии.


Три фигуры вышли из темноты позади него.


Одна из них была таинственным человеком, одетым в черный волшебный халат. Он был молчаливым.


Другая была воином, чье тело было покрыто плотными чешуями. Он протянул свой длинный язык и запер кровь на лице. Как будто он был одержим этим. 


Последний был человеческим воином, горящим черным пламенем.


Только эти пять человек,


Они убили большинство рыцарей храма. 


Они были охотниками за головами, которые путешествовали в мире тьмы...


Они не были разделены по расовому или половому признаку. В этой темной, подземной стране уважали только сильных.


Целью, ради которой они работали, было убить кого угодно. 


Между этими людьми и солдатами-наемниками существовала большая разница. Солдаты-наемники не осмеливались нарушать закон на поверхности. Даже когда они соглашались на покушение, их цели часто были преступниками. Охотнику за головами было все равно, кто их цель. Им было все равно, праведно ли то, что они делали, или зло. 


Ланселот видел, как эти люди появлялись друг за другом. Он ухватился за свое длинное слово, горящее священной боевой энергией, и расположил его перед собой.


Его взгляд был твердым, и он был готов к битве. 


Он не боялся. Если бы они впятером хотели пройти сквозь него, им пришлось бы наступить на его теплый труп.


"Если кто-то из вас не собирается нападать, то это сделаю я". Хотя его кости слегка твердые, он все равно очень нежный". Гуманоидное существо сузило его глаза. Почва под ним пролетела, когда он бросился, как пушка.


Ланселот не проиграл существу с точки зрения скорости. Он быстро повернул свое тело и порезал в направлении. Это выглядело ослепительно.


В то же время, темно-зеленые чешуйки были отправлены в полет. 


Но на лице Ланцелота также появились три раны, и из них начала капать кровь. Его лицо было повреждено. Он не мог использовать Боевую Энергию для защиты своего тела. Какой бы боевой энергией он ни обладал в своем теле, все это было направлено в его оружие. Он стремился причинить наибольший вред своему врагу. 


"Умри!" Чешуйчатый монстр рычал. Это была неожиданная атака, когда он обнажил острые клыки и попытался укусить Ланселота.


Но рыцарь перед ним не использовал свой меч. Вместо этого он ударил противника по зубам.


Ланцелота не волновала сильная боль в руке. Он ударил чешуйчатого монстра, но не смог устоять перед его огромной силой. Атаке не удалось сдвинуть чудовище с места, так как его ноги были прочно посажены на землю. Он мстил, и его острые когти проткнули доспехи Ланцелота, протыкая дырки в его теле. 


"Во славу!" Ланселот безрассудно закричал. Он собрал последнюю боевую энергию и попытался уничтожить чудовище.


Но...


Кто угодно мог видеть, что количества святой боевой энергии недостаточно, чтобы убить чешуйчатого монстра.


Но внезапно.


Появилась вспышка синего света, и резкий звук меча нарушил тишину места. Феномен мгновенно раскололся на две стороны и создал массивный кратер в земле. 


Пятеро охотников за головами смотрели в одном направлении одновременно. Их взгляд был полон осторожности... 


Кто был этот посетитель?


Это был просто человек, который не мог спать по ночам и патрулировал свою территорию в одиночку.


Это было не из-за чего-то другого.


Когда Уильям увидел свою территорию и свой город, он подумал о хороших днях в будущем. Он чувствовал себя очень счастливым.


Между прочим.


Были неожиданные достижения от сегодняшнего патрулирования.


"Какое совпадение! Пять охотников за головами и все эпические уровни. Зачем вы пришли меня беспокоить?" Уильям на самом деле пожалел, что выстрелил.


Он не взял с собой свиток передачи, когда проснулся из-за бессонницы.


Даже если бы он закричал, никто бы не пришел на помощь. Только очень немногие войска патрулировали за пределами Города Рассвета ночью. Более того, их здесь не было...


К счастью, Уильям был хорош в актерском мастерстве, и борьба была его сильной стороной. Он не боялся. Он спрыгнул с дерева и сузил глаза, когда подошел. Смутное выражение лица переполнило его. Он наклонил голову и сказал: "Сейчас середина ночи". Ты не культивируешь боевую энергию и не находишь женщин. Вы патрулируете от имени городского лорда?"


"Городского повелителя Города Рассвета?" Охотники за головами были шокированы. Они стали полны не только осторожности, но и жадности.


"Как тебя зовут?" Уильяму было наплевать на пятерых. Он повернулся к известному Рыцарю Храма, Ланселоту!


Это было верно.


Благодаря своей проницательности он обнаружил, что впечатляет. Будущий рыцарь-глава Рыцарей Храма, Ланселот станет идолом среди народа.


В частности, он будет соответствовать всем стандартам рыцаря.


Скромность, честность, сострадание, героизм, справедливость, жертвенность, слава и дух!


Он не боялся перед сильными врагами. Он был тот, кто был мужественным и верным, тот, кто был преданным и справедливым. У него была чистая совесть, и он скорее умрет, чем подчинится. Он защищал слабых и следовал правилам!


Я обещаю относиться к слабым хорошо.


Я клянусь мужественно сопротивляться жестоким.


Я обещаю бороться со всеми злодеяниями.


Я клянусь бороться за беззащитных.


Я обещаю помочь всем тем, кто просит меня о помощи.


Я обещаю не причинять вреда ни одной жене.


Я клянусь помогать моим собратьям рыцарям.


Я обещаю обращаться с моими друзьями искренне.


Я обещаю не уступать до смерти и не бояться самой смерти.


Это было просто.


Этот рыцарь был чист!


Он был совершенным человеком.


Более того, у него не было никаких связей ни с одной королевой. Он поддерживал дисциплину рыцаря до самой смерти.


Таким образом, он стал любителем мечты многих женщин-игроков. Они мечтали о нем. Они кричали и говорили всем, что он является стандартом для их будущего партнера... 


"Но как он оказался в этой фатальной ситуации? Я должен помочь ему. Если нет..." Уильям подумал об этом вкратце и понял. Это был эффект бабочки!


"Ланселот из Рыцарей Храма". Рыцарь, стоявший на коленях на полу, ответил слабо. Он не упал, так как вера в его сердце не позволяла ему этого.


Он не мог наблюдать за тем, как хозяин города Рассвет сталкивается с нападениями врага на него.


Вильгельм посмотрел на него и вздохнул с эмоциями. Рыцарь среднего уровня с Легендарной родословной был только 41-го уровня. Он только что перешёл на средний уровень. Но быть окруженным пятью эпическими воинами было похоже на издевательства. 


"Три уровня 49 и два уровня 50". Это довольно жестоко." Уильям был только на 46-м уровне. Дело не в том, что ему понадобилось много времени, чтобы продвинуться. Просто для того, чтобы подняться наверх, нужен был большой опыт!


Уильям вдруг засмеялся. "Тогда и вы, ребята, выходите!"


Пять охотников за головами отступили одновременно.


Они не боялись лорда Города Рассвета. У Вильяма не было выдающихся сольных боевых достижений.


Они боялись группы эльфийских гвардейцев, которые никогда не покидали сторону Вильгельма, а также эльфийских гвардейцев Лаутнера, которые всегда его защищали.


"Ты не идешь? Тогда я приду!" В тот момент, когда Уильям закончил говорить, он поднял руку и выстрелил молниеносной стрелой. Прежде чем остальные смогли отреагировать, он проткнул грудь чешуйчатого монстра.


[Свет Рассвета: При некоторых боевых навыках энергии он может увеличить 50% боевой энергии, увеличить мощность атаки до 250% и увеличить 230 очков урона от грома. Его перезарядка занимает 23 минуты.]


Этот сумасшедший навык позволил ему усилить обычный выстрел и прорваться сквозь оборону. 


Смертельный удар был нанесен!


Не останавливаясь только на этом,


Забастовка Сюрприза Святого Духа!


Уильям прошел через космос и прибыл перед монстром. Не успел он подумать о том, чтобы сбежать... 


Он зарезал чудовище одновременно и мечом грома, и ядовитым коротким мечом!


Мгновенная смерть.


Это была неописуемая сила.


В чешуйчатом теле чудовища появилась огромная дыра. Его органы были обнажены. Кровь вылилась из его тела. 


Меньше чем через две секунды.


Уильям оттолкнул безжизненный труп и посмотрел на остальное. Его взгляд был чрезвычайно любопытным.


"Настолько сильным?" Четыре оставшихся охотника за головами проглотили.


Городской повелитель сузил глаза. Конечно, он не признался, что использовал свои трюки. Если бы они действительно с ним дрались, он бы точно сбежал! 
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"Мертв?" Остальные четыре охотника за головами не могли не проглотить свою слюну.


Полумесяц со шрамом был напуган до смерти и пробормотал: "Это повелитель города Рассвета? Он настолько могущественен?" 


"Это плохо. Если он так легко может убить последователя Дракона, то он может убить и нас!" Таинственный и тихий человек в черной одежде решил не драться. Несмотря на то, что он был искусным в ближнем бою, он не был профессионалом.


Человеческий воин, горящий черным пламенем, высвобождал из своего тела боевую энергию. Он храпел, и его лицо было полно презрения. Тем не менее, его глаза показывали настороженность. 


Только бледный орк злобно смотрел на Уильяма, как будто он хотел убить Уильяма.


Но следующие слова Уильяма вызвали у них перерыв.


"Темная половинка" Дорон, темный колдун Каза, воин дьявола Адольф и бледный орк... Остин. Кто всех вас спровоцировал приехать в мой город?"


Уильям владел и длинным, и коротким словом. Он делал по одному шагу за раз, когда шел к ним. Он выглядел очень пугающе.


Он был одет в свой золотой комплект снаряжения Thunder, который бросался в бой с энергией грома. Электрические дуги, заклятый враг темных существ, непрерывно разряжались из комплекта.


Два его темно-золотых оружия выглядели блестяще, Меч Грома сиял еще больше.


Темно-зеленый Ядовитый Короткий Меч был наполнен странными световыми лучами. Он производил впечатление ядовитой змеи, которая собиралась нанести удар.


Четверо из них отрубились. Это было слишком страшно, снаряжение их врага было мощным. Но больше всего их пугало то, что он знал их имена. Для них это было очень страшно...


Почему они стали охотниками за головами?


Разве они делали это не для того, чтобы увеличить свои возможности?


Но когда они подглядывали за Уильямом...


"Вся его броня наполнена зловонием золотой пыли". Как отвратительно!"


"Хамф, я ненавижу таких врагов!" Несмотря на то, что у него было темно-золотое оружие, у него были ужасные доспехи. Он опять отступил и откровенно сказал: "Сегодня я отпущу Город Рассвета ради тебя". Не смейте вызывать у нас вражду, если вы это сделаете, мы... покашляем... вы будете мертвы!" 


Другие охотники за головами кивнули в знак согласия, и все они быстро исчезли в лесу.


Уильям почувствовал облегчение, когда увидел, что их четверо исчезли. Он просто блефовал. Если бы они действительно напали на него, он не смог бы победить их.


Он повернул голову, чтобы посмотреть на Ланселота. "Их больше нет. Ты можешь встать один?"


"Да!" Ланцелот, стоя на коленях, кивнул и немедленно встал... 


Но немедленно,


Ланселот отключился.


Этот Рыцарь Храма, обученный боевой энергии, страдал от недостатка крови в мозгу.


Он снова потерял сознание.


"Боже! Теперь я должен возродить его."


Уильям схватил правой рукой локоть Ланцелота, пока тащил левой рукой Последователя Дракона. Он привел их обоих в город.


[Миссия выполнена: Ты убил охотника за головами "Сумасшедшего Последователя Дракона"]


[Завершение миссии: 73%]


[Награда: Вы получите его теплое тело]


[Награда: 56300 опыт]


[Быстро: Сумасшедший Последователь Дракона - беглец. Вы можете обменять его на награду].


"Убийство эпического NPC, который был выше моего уровня, дало много очков опыта. Мне не нужны золотые монеты. Обменяйте его голову на награду, не стоящую того. Весы на нем будут более полезны..." Уильям взглянул на Последователя Дракона. Было очевидно, что Последователь Драконов был умственно отсталым.


Почему?


Было много способов, которыми создавались Последователи Драконов.


Самым стабильным методом было использование магов для купания NPC в крови дракона. Он не имел многих побочных эффектов и мог сохранить человеческую ДНК и боевую энергию. Также был шанс получить Шепот Дракона.


Это было просто.


Такой Последователь Драконов был только на уровне ниже, чем Громкоговоритель Драконов.


Существовали строгие критерии и ограничения как для мага, так и для воина, который будет погружен в кровь дракона. Шепот Дракона, полученный в результате этого процесса, не был бы настолько мощным.


Второй метод включал в себя очищение драконьей крови магом. Очищенная кровь будет затем поглощена человеком. Это позволило бы человеку обладать мощным телом Последователя Дракона. Весы могут даже вырасти на теле. Боевая энергия человека была сохранена в процессе.


Что касается третьего способа...


Это был такой везучий дурак.


Должно быть, он купался в крови дракона и выпил несколько глотков. Следовательно, ДНК его тела была сломана после того, как в него вторглась кровь дракона. К счастью, у него была сильная воля и он пережил болезненную трансформацию. Тем не менее, в результате он стал отсталым. 


Он стал монстром с чешуей дракона...


По какой-то причине.


Городские ворота уже были открыты.


Из города выбежала группа Рыцарей Храма Света.


Группа солдат, принадлежавших к Городу Рассвета, также внимательно следила за ними, чтобы оказать поддержку.


Поскольку инцидент произошел так близко к Городу Рассвета, это считалось угрозой. 


Но прежде чем им удалось уйти далеко, многие увидели фигуру, идущую к городским воротам. Два Рыцаря Храма, которые бежали раньше, снова были потрясены. Они хотели оттереть мечи, но рыцарь средних лет остановил их.


Удивленный Посланник Храма быстро поклонился и спросил: "Милорд, что ты делаешь за городом?".


"Я не мог заснуть, поэтому прогулялся. Но в процессе мне удалось спасти человека и убить охотника за головами. Но я не ожидал встретить поблизости столько охотников за головами среднего уровня..." Уильям выдохнул беззаботно. Он начал чувствовать сон после прогулки. 


"Возьми его с собой и забери. Поторопись. Пастор... пастор..." Рыцарь средних лет быстро отдал приказы. Он был посланником храма из города Рассвета. Его профессией был Рыцарь Храма. 


"Благодарю вас, милорд, за то, что спасли нас!" Два бежавших рыцаря быстро выразили свою благодарность.


Это было верно...


У охотников за головами было много разных уровней. Каждый уровень был разбит на 1~9 звезд.


Пять охотников за головами принадлежали к среднему уровню с семью звездами. Они были чрезвычайно мощными.


Они были единственными охотниками за головами на юго-восточном углу легендарного континента. Однако они стали девятизвездочными охотниками за головами после открытого бета-тестирования дичи. 


Рыцари давали волю своему воображению. Пятеро охотников за головами могли убить многих рыцарей храма, но один из них был убит лично Господом. А остальные четверо охотников за головами бежали в страхе. Это служило свидетельством силы Господа.


"Сила Господа... невероятна". Посланник храма был благодарен Уильяму за их спасение.


Так как ему приходилось лечить раненых, он больше не тратил время и быстро ушел. 


Уильям невозмутимо кивнул и увидел Лотнера и остальных, приближающихся в спешке. Он уволил Рыцарей Храма и велел им продолжить обсуждение завтра.


А как же Ланселот?


Он просто спасал Ланселота в связи с обстоятельствами.


Ему не снилось, что Ланселот будет его последователем...


Потому что Ланселот был набожным последователем Храма Света, и он чтил стандарты рыцаря. 


Он мог только создать хорошие отношения с Ланцелотом. В будущем ему может понадобиться его помощь.


Но он должен был быть уверен, что запрашиваемая помощь не будет идти вразрез со стандартами рыцаря.


Иначе Ланцелот не согласился бы на такую просьбу, и вместо этого их отношения могли бы стать кислыми.


"Что делали эти рыцари храма? Почему произошло так много жертв?" Уильям размышлял над этим. Возможно, поблизости происходило что-то, о чем он не знал.
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Прибыло еще одно утро.


Ланселот рано встал, чтобы навестить Уильяма. Он хотел выразить благодарность Господу за спасение его жизни.


Он не хотел говорить о других вопросах.


Близость Ланселота к Уильяму быстро возросла до более чем 600 пунктов. Они стали хорошими друзьями.


Сначала Уильям хотел узнать о разговоре Посланника Храма. Он хотел узнать, что Рыцари Храма делают возле Города Рассвета.


Почему сюда привели много злых охотников за головами? Они были большой угрозой для Города Рассвета.


Ланселот какое-то время колебался. Но для безопасности жителей Города Рассвета, он раскрыл это. Рядом было Дьявольское логово, а внутри - Алтарь Бездны.


Когда он слушал новую информацию.


Уильям начал волноваться.


В предыдущей жизни он не получал такой информации и никогда не слышал о такой истории.


Дьявольское логово не было большой проблемой. В этой версии игры, на этой маленькой карте не могло быть большого Дьявольского логова. Такое маленькое "Дьявольское логово" существовало во всех частях света. Темные существа населяли эти пещеры, и это было хорошее место для игроков, чтобы бороться с монстрами...


Однако, Алтарь Бездны, это было большое дело. По крайней мере, один античеловечный NPC охранял такую пещеру.


Чем мощнее был NPC, тем меньше существ требовалось для охраны пещеры.


В версии 2.0 вторжение темных сил произошло из-за распространения на легендарном континенте античеловеческих колдунов, магов и колдунов.


Они упали на темную сторону и построили Алтарь Бездны в Дьявольском логове. Они принесли в жертву темноте живых существ в обмен на темные силы.


Если бы они не пригласили дьяволов, как тьма могла вторгнуться в мир с такой скоростью?


"Вы почти нашли месторасположение Логова Дьявола?"


Ланселот посмотрел на тяжелодушного Уильяма и в отчаянии кивнул. Он сказал: "Да. Оно расположено в 50 километрах к юго-западу от города. Если вы наблюдательны, вы можете найти путь к нему.


"Я возглавлял команду в сторону долины, когда мы попали в засаду тех охотников за головами...


"Конечно, я говорю наверняка, что в долине есть Дьявольское логово". Но я уверен, что моя интуиция верна из-за темного присутствия".


"Это так! Но разве ты не Храмовый Рыцарь Города Рассвета?" Уильям был в недоумении.


"О... Я принадлежу Храму Света Железной Нации. Мой дом на северо-востоке!"


"…" Уильям погрузился в глубокие размышления. Дом Ланселота был в северо-восточной части?


У Ланселота есть родословная Империи. Присоединившись к Храму, он приехал сюда тренироваться и набираться опыта. 


Это было причиной быстрого восхождения Ланцелота в Храм. Даже если он был праведным рыцарем, он все равно должен был зависеть от отношений при его стремительном взлете.


Но это были просто дикие домыслы Уильяма. В прошлой жизни он не узнал о происхождении Ланселота.


В Храме Света было много рыцарей. Должны были быть рыцари, которые были праведны и имели респектабельную родословную.


Но почему Ланселот был последним победителем...


Должно быть что-то хорошее в Ланселоте...


Уильям хотел это выяснить, но Ланселот не смог бороться.


Это было не из-за его ран. Ланселот был высоко оценен Посланником Храма, так как его выступление было превосходным. Он был готов принести себя в жертву праведно ради товарищей по команде. Уильям подтвердил существование Дьявольского логова.


Храм хотел бы поймать предателя среди них и заранее узнать, почему охотники за головами устроили засаду!


Тогда Храм бы разобрался с проблемой Дьявольского Логова.


На легендарном континенте было так много Дьявольских Логтей. Храм Света не смог уничтожить их все. Даже если бы Ланселот не рассказал ему о Дьявольском логове, Посланник Храма всё равно сообщил бы Вильяму, чтобы он разобрался с этой проблемой.


Тем временем,


Охотники за головами рассеялись, как будто они не знали друг друга. Они были просто охотниками, которым платил один и тот же работодатель за выполнение задания. Если бы они были командой, они бы не допустили смерти Сумасшедшего Последователя Дракона.


Охотники за головами остерегались друг друга.


Пришло утро.


Легкий дождь.


Лес был окутан туманом. Никто не заметил, куда направлялся темный колдун Каза, когда уходил.


Через некоторое время,


Каза появился в долине, о которой Ланселот рассказал Уильяму.


В густом тумане, для любого другого было бы трудно разглядеть пути. Но для Казы это место было знакомо.


Многие существа прятались во тьме. Сотни и тысячи красных и зеленых глаз существовали и внушали страх. Однако, Каса не был затронут.


Он долго ходил по извилистой долине, пока не достиг конкретного куста. Он удалил его и вошел в темную пещеру. Он встретился с чернокожим колдуном и вежливо поприветствовал его.


Старший темный маг сказал хриплым и мягким голосом: "Как прошла миссия?".


Каса покачал головой и сказал: "Эта группа людей была полусердечна в своей работе. У них был шанс убить трех последних врагов, но они сдержались и позволили им сбежать.


Затем они столкнулись с Властелином Света, который убил Сумасшедшего Последователя Дракона. Они решили отступить, и теперь ждут, что мы снова выплатим им вознаграждение".


Старший темный колдун хладнокровно засмеялся и сказал: "Хамф! Какие жадные дураки!"


Его лицо, покрытое черной мантией, мерцало зеленым жутким светом. Он любопытно спросил: "Что ты думаешь о Господе Света? Удивительно, что он мог убить Сумасшедшего Последователя Дракона!"


"Я не могу его понять. У него был мощный ход, который мог охватить пространство и измерение. Иначе Последователь Драконов мог бы уклониться от рокового удара своим сильным телосложением и ловкостью.


"Однако, я чувствовал присутствие его души очень сильно..." Каза был озадачен.


"Он интересный персонаж", - сказал старший темный маг, когда его глаза мерцали зеленым светом. Он не ожидал, что Уильям переживет его атаки.


Всего за полгода Уильям стал похож на другого человека. Во времена его правления город Рассвет быстро расширялся.


Власть Города Рассвета достигла такого состояния, что волшебник не осмелился выступить против города.


"Так как Город Рассвета знает, что мы здесь, они нападут на нас. Этого достаточно..." Колдун, который был спрятан под темной мантией, улыбнулся слабо, прежде чем исчезнуть во тьме, размышляя об этом.


Каза смотрел, как старший колдун уходит. Он прислонился к стене и выдохнул.


"Мы темные чародеи.


Но наши уровни такие разные."


Темный колдун, который взял отпуск, был восьмизвездочным охотником за головами!


И темный маг, который собирался подняться на высокий уровень...


Широкомасштабное расширение города Рассвет уничтожило множество волшебных зверей, животных и рас.


Нескольким несчастным существам удалось спастись от преследования Города Рассвета. Но судьба, которая их ждала, превратилась вместо этого в жертвоприношения.


Каза не знал, что собирался сделать старший колдун.


Он днем и ночью приносил жертвы, но не получил никакой власти. Вместо этого темные существа размножались и становились сильнее.


И не говорить.


Самый глубокий конец Дьявольского логова проявился в тысячах нежити.


"Мой учитель разжигает войну? Это... это не выгодно темному волшебнику." Каза не мог понять. Их главной целью как темных чародеев было обрести власть, принося жертвы.


Темные существа могли быть призваны на легендарный континент, но это была большая потеря для них.


Молодой Каза все еще был неопытен.


Откуда он мог знать, что старший колдун собирался предложить Армию Рассвета в качестве жертвоприношений?


Если бы Уильям знал о плане колдуна, он бы сказал колдуну прийти за ним, а не за армией. 


"Приходите и принесите в жертву Город Рассвета". Я жду, когда ты начнешь войну. Я позволю тебе принести в жертву и Волшебника, и Космического Архмага. Я приветствую вас, чтобы вы принесли жертвы..." 
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"Вопрос о Дьявольском логове нельзя откладывать. Мы должны уничтожить логово немедленно!" Уильям не мог позволить Дьявольскому логово существовать за Городом Рассвета.


Военная крепость Железного Народа уже представляла серьезную угрозу, и Нация серьезно настроена на войну. Если бы вдобавок к этому, Дьявольское Логово было разрешено расширить, это означало бы конец Города Рассвета.


С проблемой Дьявольского логова с одной стороны, и грядущей войной в версии 1.0 с другой стороны, Город Рассвета был бы зажат между двумя противниками. 


Особенно, когда он уже инициировал миссию и принял...


[Скрытая миссия: кризис на территории с открытием Дьявольского логова]


[Введение в миссию: Дьявольское логово символизирует вторжение тьмы, и в нем обитает много угрожающих темных существ. Как Лорд Города Рассвета, что ты будешь делать?]


[Цель миссии: Уничтожить Дьявольское логово]


[Завершение миссии: 0%] 


[Награда: 130000 очков опыта]


[Награда: ???]


Милорд, позвольте солдатам уничтожить логово. Я готов стать авангардом". Алек, министр разведки громко закричал.


"…" Уильям посмотрел на взволнованного Алека и помахал рукой в знак успокоения.


Если он позволил Алеку пойти на войну и отправить много убийц с таким же уровнем, как он, сколько он может убить?


Поскольку он был наемным убийцей, собирающим разведданные, было бы неуместно, чтобы Алек возглавил авангардные войска.


Он не был настоящим воином эпического уровня. Если бы он столкнулся с воином того же уровня, что и он сам, он был бы беспомощен.


Скудные ресурсы должны использоваться очень осторожно, только там, где они нужны больше всего. Убийц никогда не следует отправлять на поле боя. У них были более важные миссии. Даже если они не могли убить BOSS, они могли бы нарушить врага в тылу.


Если мораль армии была пошатнута, то она может быть легко побеждена.


Война в ''Боги'' не означало полного уничтожения врага для победы. Если бы вражеский полководец погиб, вражеские солдаты сдались бы, и победа была бы достигнута.


Только игроки не боялись смерти. Им было все равно, даже если бы они умерли...


Во время начала гильдийных войн каждый игрок погибнет как минимум три-четыре раза. 


Уильям опросил своих четырех доверенных лиц и сказал глубоким голосом: "Мы должны развернуть наши войска, но мы должны правильно и тщательно планировать". Железная нация на нашей стороне". Если мы разместим всех наших солдат, они смогут воспользоваться возможностью и вторгнуться в нашу страну".


Ситуация превратилась в сложную.


Помимо 50 000 рабов и простолюдинов, строивших военную крепость, "Железный народ" также развернул легион с 3000 солдат.


Это создало ощущение напряженности между городом Рассвет и Железным народом. 


Никто не знал, когда союз между ними может быть нарушен.


Если бы Уильям развернул своих солдат, Железный народ узнал бы об этом. Несмотря на то, что волшебный свиток был дорогим, шпион высокого уровня был бы экипирован им, и Вильгельм не смог создать огромный волшебный барьер для города.


Поэтому он не смог остановить утечку информации.


Более того, около 2000 нейтральных рабов на самом деле были шпионами. Если бы они помогли людям снаружи, городские ворота, скорее всего, упали бы.


"2132 скрытых шпионов, 800 из них даже обладают боевой мощью среднего звена. "Железная нация действительно бессовестна." Уильям только что принял к сведению их имена, внешность и адреса.


Когда война будет объявлена, время этих шпионов закончится. Они будут взяты под стражу.


Время их поимки еще не созрело.


Он должен был дать Железной Нации уверенность в том, что они с легкостью смогут захватить город Рассвет.


Если бы Уильям предупредил своего врага, его бы ждала смерть. Железный народ мог послать десятки легионов, чтобы уничтожить Город Рассвета, и огромная оборонительная премия города не принесла бы никакой пользы.


"Почему бы нам не обратиться за помощью к принцессе Энни". Мы могли бы попросить ее послать своих солдат охранять город? Железный народ не знает о ваших отношениях с принцессой". Одом сделал предложение.


"Отношения? Какие отношения? Что ты знаешь?" Уильям поднял брови. У него была та же идея.


Господь мог доминировать в дискуссии, но он также должен был дать возможность говорить своим подчиненным. Это заставило их думать, что их ценит Господь.


Не имело значения, были ли подчиненные правильными.


Не имело значения, были ли их слова музыкой для ушей Господа.


Совсем не важно!


Суть дела состояла в том, что Господь должен был заранее обдумать выводы и цели. Его не должны вести подчиненные.


Дискуссия между подчиненными была важна, так как она мотивировала их к более усердной работе.


Если бы у подчиненного были такие же мысли, как у Вильгельма, он дал бы ему ободряющий взгляд. Если бы кто-то не имел смысла, Уильям просто слушал бы без всяких упреков. Но он бы не принял никаких абсурдных предложений.


Это создало конструктивную среду для обсуждения.


Уильям был полон благодарности, когда смотрел на Одома. Он наблюдал за своими доверенными лицами и видел, сколько из них были согласны с его предложением. Будучи удовлетворенным, он кивнул. "Мы последуем предложению Одома". Вы, ребята, подготовьте хотя бы легион солдат к развертыванию, а я поговорю с принцессой Энни. А также вызовите Фью Рузер и Тролля, который был помещен в шахту!" 


Одом торжественно улыбнулся. Он был рад, что его усилия не пропали даром!


Лотнер немедленно отправился собирать солдат для развертывания.


Уильям поспешил к лунному дереву. Ему нужно было хорошо поговорить с маленькой Энни. Уильям не смог погладить единорога, который не дал ему удачи. Вместо этого единорог получил оставшиеся три очка удачи Уильяма. Уильяму повезло, что его очки удачи не стали отрицательными... 


"Это бесит. Так много нежити, с которыми нужно иметь дело."


Прошло утро, и настал день.


Солдаты Города Рассвета были полностью собраны и готовы к отправке. Личная охрана Энни и солдаты Города Голубой Луны взяли на себя защиту города. 


Столь масштабный военный маневр нельзя было удержать от шпионов внутри города.


Но Уильяму было все равно. Ему нечего было скрывать. Он тут же отдал приказ, чтобы его армия взлетела!


Армия состояла из 4000 солдат, включая 500 его личных охранников. Это был легион с боевой мощью +1000.


Лотнер, Одом, Эрик, Алек, Таурен Фью Рузер и Кровавая дробилка троллей последовали за Уильямом в этой экспедиции. Сия также пришла, и она отвечала за 20 магов среднего звена и 50 магов-новичков.


Легендарный NPC!


И семь эпических NPC!


"Если мы все еще не можем победить Дьявольское логово, то я встану с ног на голову... кашляну". Уильям не решил поднимать свой флаг.


Кроме Уильяма и его последователей, к нему присоединились и члены Храма Света Города Рассвета. Посланник храма привел с собой 20 рыцарей храма и 5 пасторов.


Даже 500 из 800 его наемников присоединились к нему!


Это была бы самая большая война с начала основания Города Рассвета.


Но Вильгельм не знал об этом,


Темный колдун Дьявольского логова не испугался, когда узнал о ситуации.


Вместо этого он смеялся в возбуждении.


Каза не мог не проглотить, когда смотрел на этих нежити, рыцарей смерти, солдат-скелетов и темных волшебных зверей. Они были грозной силой.


Каза смотрел на этого человека. Человек, который научил его темной магии, но запретил Кейсу называть его учителем...


"Что он собирается делать?"


"Эти тёмные существа не могут победить армию Рассвета." Каза знал это, но он не осмеливался говорить вслух.


Но хорошо подготовленный старший темный колдун точно знал, что внутри головы Казы. Он зловеще засмеялся и сказал: "Помнишь ли ты последнюю кровную линию империи Одиноких гор? Есть награда за Тяжелый Молот Гнома Одома!"


"Что?" Глаза Каза расширились, когда он услышал эту информацию.


Так что...


Понятно...
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На востоке от Блэклифского леса было много орков. Это было то, что все знали.


Некоторые племена орков слились с кланом Огненного Дракона. Однако существовали и такие племена, которые не вступали в клан.


Но их угнетал клан Огненного Дракона. 


Именно тогда угнетенные племена орков решили объединиться!


Это было верно.


Это было по предложению бледного Орка.


Он обладал гораздо большей боевой мощью, чем обычные орки, и он победил все оркские племена, уступившие власть. Затем, собрав всех рассеянных орков, он объединил их под единым знаменем. 


Вскоре он превратился в грозного противника. Кого-то, кто даже клан Великого Дракона не осмелился противоборствовать. Но это было, пока Великий Дракон еще спал...


А теперь...


Племя орков было названо Тяжелым Копьем. Под руководством бледного орка племя заключило союз с городом Рассвет и стало величайшим противником крылатого народа.


Население этого племени составляло 110 000 человек. Среди них не менее 60 000 орков могли владеть оружием и сражаться.


Крылатые были похожи на эльфов по своей природе и имели почти тысячелетнюю продолжительность жизни.


Но они не были агрессивны по природе. Несмотря на то, что их атрибуты были довольно высокими, и они были профессионалами, очень немногие из них на самом деле стали солдатами. Таким образом, крылатый народ не рассматривал существование племени Тяжелое Копье как основную угрозу. У них не было намерения истреблять этих орков.


Однако, даже если бы у них было такое намерение, Крылатый народ, возможно, не смог бы победить Орков....


Как и эльфы Голубого лунного города, все крылатые люди могут стать солдатами.


Но если это не было критической ситуацией, Крылатые не вступали в конфликт. Они не любили войны. Для них было бы пустой тратой тысячелетней жизни, если бы они погибли на поле боя. 


Если бы они стали солдатами, то вложили бы все свои умы в профессию.


Даже когда крылатые люди были в невыгодном положении.


Они всегда стремились улучшить его. Они были очень сосредоточены и не отвлекались.


Бледного орка звали Алтайцем.


Его предком был легендарный воин Азог... 


Хорошо.


Азог имел сломанную руку и хотел убить Гномов, особенно Гномов Одинокой Горы. Они были врагами Азога. 


На юго-восточном углу легендарного континента, кто командовал самой высокой наградой в подземном мире?


Это был не кто иной, как заместитель лорда города Рассвет, Одом Тяжелый Молот. Он вошел в тройку лучших охотников за головами.


Наградой за Одома были 100 000 золотых монет. И если охотник за головами смог получить свою голову, он мог попросить и дополнительную награду.


Как правило, награды выдавались богатыми людьми. Если кто-то действительно мог убить Одома, они не возражали против выдачи легендарного оружия в качестве награды...


В списке наград были персонажи, которых было очень трудно убить. Они были либо влиятельными, обладали превосходной боевой мощью, либо их было трудно найти.


Одом Хэвихаммер был заместителем лорда города Рассвет. У него была большая группа последователей, и его боевая мощь была впечатляющей. Нормальные люди не могли возложить на него руки.


Но редкая и внезапная возможность представилась Алтаю.


Он встретил таинственного темного колдуна. Темный колдун хотел объединиться с ним, чтобы победить всю армию Рассвета. Он думал построить алтарь в Бездне. 


Наградой был Одом Тяжелый Молот, который был третьим в списке наград.


Алтайцы знали, что шансы убить Одома будут становиться все реже, и такая возможность может не представиться снова. Он решительно решил присоединиться к темному волшебнику.


Он не боялся, что темный колдун обманет Одома.


Потому что Алтай не боялся мага!


Он возглавил 3000 элитных орков из своего племени. Он пытался уклониться от обнаружения Крылатых, и его партия незаметно двинулась вдоль побережья. Он хотел убить Одома, когда армия Рассвета начала сражаться с темными существами.


Когда армия Рассвета была менее чем в пяти километрах от Дьявольского логова, случился инцидент. Пришла новая информация. Уильям, который был установлен на своем боевом коне, с интересом смотрел на магический интеллект. 


"Свежие следы были обнаружены на береговой линии?" Уильям бросил волшебный свиток обратно к Фью Рузеру. Разведчик Таурена обнаружил эту информацию.


Фью Рузер только что получила разведданные. Он не мог определить, была ли это важная новость. Так как они были в критической точке, он немедленно доложил Уильяму.


Несмотря на то, что волшебные передающие свитки были дорогими, Уильям все же потратил 10 000 золотых монет на покупку 100 свитков. У многих его разведчиков, шпионов и доверенных лиц был такой свиток.


"Это важная информация, милорд?" Лотнер любопытно спросил.


"Взгляните на свиток сами, пока я размышляю!" Уильям помахал рукой, чтобы послать разведчиков наблюдать за окрестностями. Армия бы отдохнула. 


"Мы не можем продолжать войну." Посланник храма покачал головой. Он прочитал новости и поверил, что следы от подкрепления в Дьявольском логове.


Храм Света недавно понес серьезные потери. Если бы Рыцари Храма города Рассвета понесли такую же участь, то Посланник Храма был бы сурово наказан.


Одом молчал. Он чувствовал, что армию ждет засада, и это может быть смертельным. Он почувствовал зловещий знак, висящий над его головой.


Пока остальные вели яростные дискуссии.


Они исследовали достоинства нападения и отступления.


Даже Сия, которая обычно молчала, также высказывала свое мнение...


Наконец, консенсус заключался в том, чтобы отступить. Несмотря на то, что экспедиция не увенчалась успехом, они не понесли никаких потерь. Почетные очки армии Рассвета не упадут слишком сильно в глазах жителей. Простолюдины тоже не стали бы ворчать на Господа.


Но!


Уильям так хотел.


Он исследовал 4000-сильную армию Рассвета. У 2000 из них был серебряный комплект снаряжения и оружие золотого качества.


Остальные 2000 солдат имели голубое качественное снаряжение.


Даже у 800 наемников было голубое качественное снаряжение.


Кузнечные мастерские не смогли произвести достаточное количество серебряного оборудования, поэтому 2000 из них не были модернизированы до среднего уровня.


Из 4000 легионов по меньшей мере 2 300 были профессионалами среднего звена. Несмотря на то, что они только что стали профессионалами среднего звена, их боевая энергия и навыки были не очень сильны.


Но они были солдатами, специально отобранными Уильямом.


Их родословная была выше среднего уровня. У некоторых даже был высокий и мастерский уровень! 


Ну и что?


В глазах игроков они были элитными. БОССЫ!


Причина, по которой Уильям не хотел отступать, была в том, что он хотел иметь непобедимый армейский моральный дух!


И это было бы достигнуто только в том случае, если бы армия оставалась непобежденной. 


Если бы ему удалось, то армия получила бы легион BUFF!


Игроки обнаружили эту информацию в версии игры 2.0.


Это произошло в рыцарском легионе Храма Света.


Главой легиона был Ланселот.


В версии игры, в которой тьма вторглась в мир, Ланцелот возглавил 3000-сильный легион Рыцарей Храма Света и одержал победу в каждой битве. Как будто его легион был наделен божественными силами.


Непобедимый армейский моральный дух сделал легион победителем!


Но легион, сформированный игроками, не имел такого преимущества. Игроки были ленивы по натуре. Им не нравилось формировать 3000 легионов и они просто атаковали их численность...


Лишь несколько легионов NPC смогли получить непобедимый армейский моральный дух и получить легион BUFF.


Если бы страна послала армию играть в игры, то у них был бы шанс. Тем не менее, шансы страны отправить солдат играть в волшебную игру фэнтези были очень малы. Существовал более высокий шанс для них, чтобы играть в игру звездных войн. Времена теперь были разные...


Земля начала колонизацию Марса. Возможно, после открытой бета-версии могут быть марсианские игроки.


"Я выбираю... выбираю атаку!" Уильям внезапно встал.


"Если Дьявольское логово не будет уничтожено, и тьма не угаснет, я не смогу обрести душевный покой!"


"Но я не позволю моим солдатам погибнуть!"


Уильям разогрел своё Длинное Слово и указал на Дьявольское Логово. "Я готов быть примером. Я буду вести и исследовать Дьявольское логово. Что касается вас... кто осмелится сопровождать меня?"


Голос Уиллама был не громким, но все солдаты его слышали.


В тот момент.


Громкие единогласные ревуны исходили от жаждущих битвы солдат.


"Мы готовы... Мы будем сопровождать Господа, и если придет время, мы отдадим наши жизни за вас!"


Высокий и сильный, построенный Фью Рузер расползся на земле и начал грызть траву. Он притворился, что он всего лишь обычный бык.
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Уильям привел слишком много людей, чтобы сопровождать его в Дьявольское логово.


Эта экспедиция была очень опасной. Было эффективнее послать несколько могущественных воинов, чем толкать многих солдат на смерть.


Он выбрал двух воинов эпического уровня, Лотнера и Эрика.


Он не выбрал, так как должен был быть кто-то присутствующий, чтобы взять командование легионом, чтобы сформировать оборонительную линию. И без сигнала Уильяма он не должен был атаковать.


Несмотря на то, что Алек был убийцей, Уильям тоже его не привел. Вместо этого, он приказал ему разведать возможные засады.


Кроме того...


Уильям привёл Эрика с собой на самоубийственную миссию. Если бы Уильям не устроил своего сына, Алека, в безопасную зону, отец Эрика был бы недоволен и не отдал бы все свои силы.


Хотя была поговорка, что когда отец и сын должны были сражаться вместе на поле боя, они были бы непобедимы.


Однако ни один отец не захотел бы рисковать жизнью своего сына.


Если это было не так, то почему Эрик и его сын спрятались в приграничном городе после побега из организации Темных Убийц? 


Что касается Таурена, Фью Рузер...


Это не стоило того, чтобы упоминать!


Он все еще мог бороться со слабыми врагами. Если бы Уильям выбрал его, близость Фью Рузер к Уильяму резко упала бы. Он мог бы даже бежать на полпути...


Конечно, был еще связанный душой раб Уильяма, Кровавая Дробилка Троллей. Его родословная была лишь мастером, но его уровень был очень высок. Он не был пригоден для подлых атак. Но его крайняя сила и свирепость при использовании булавы сделали его хорошим выбором для прямых нападений.


О посланнике храма не могло быть и речи. Уильям мог бы подумать о Ланселоте, если бы он присутствовал.


В конце концов, Уильям долгое время был лордом. Он познал сложность человеческой природы. Когда у него не было подавляющей силы как преимущества, он должен был быть очень осторожен.


Для Уильяма "Боги" не были игрой.


Это был реалистичный мир с жизнью и смертью.


Прошло полдня, и Уильям решил не использовать свой набор светового оборудования.


Он подарил комплект оборудования Thunder. Гром был заклятым врагом темных существ. Он решил отказаться от своей защиты, чтобы победить БОСС с помощью комплекта оборудования Thunder.


"У меня более 14 000 очков здоровья, более чем достаточно. До тех пор, пока мне удается сохранить голову нетронутой, я не верю, что один удар может убить меня. Более того, есть также бонусы внутреннего брони эпического уровня и целебная сила Жизненного Зелья...". Уильям зловеще улыбнулся. Он осторожно вел своих спутников в долину, окутанную туманом. 


Они незаметно пробились. С врожденными способностями Уильяма, помогающими им, никто не узнал о вечеринке.


Но они верили, что существа из Дьявольского логова знали, что армия Уильяма прибыла.


Существа Дьявольского логова до сих пор не ответили. Они хотели, чтобы битва произошла в Дьявольском логове, в долине, окутанной туманом.


Целью Уильяма и его спутников при входе в долину была разведка информации. Даже если они не могли получить полезные разведданные, они могли обследовать местность, чтобы легион не попал в беду во время штурма.


От тумана исходил ужасный зловоние. Трава была гнилая и образовала черную слизь. Каждый шаг был похож на наступление на фекалии, фекалии, которые, возможно, были от темных существ...


Уильям нахмурился. Грязная вонь подтвердила существование Дьявольского логова. Здесь должно быть много темных существ.


Это потому, что он был хорошо знаком с такой вонью.


В прошлом он привел богатых игроков к уничтожению "Логова Дьявола". Он делал это, пока его чуть не вырвало.


Но это было не из-за грязного запаха.


Причина была в том, что его отвратила рвота богатых игроков и женщин-игроков...


Мир темных существ существовал на десятки тысяч метров ниже континента "богов". 


Существа в Дьявольском логове были чудовищами из Темного мира.


Существование Дьявольского логова само по себе было очень странным.


Это были космические ворота, которые образовались после столкновения двух измерений. Они служили воротами, которые позволяли входить существам из обоих измерений по своему желанию.


Но никто не знал, из какой дыры выползли эти тёмные существа. После великой битвы эпохи богов, темные существа начали появляться. Возможно, эти темные существа также присутствовали в эпоху Богов, но были спрятаны под землей по какой-то неизвестной причине.


Уильям не смог разобраться в этом, так как не было никаких исторических записей об этом.


Никто не знал как глубоко был континент Богов. Возможно, гномы Одинокой Горы обладали некоторыми знаниями об этом. Их навыки глубоких раскопок могли бы позволить им обнаружить много темных существ... 


Никто не знал, что является ядром континента богов. Это может быть другой мир или даже другое измерение. 


Однако, известно, что темные существа не могли проложить свой путь на поверхность.


Как будто бы существовала преграда, мешающая им войти в Светлый мир. Они должны были зависеть от Дьявольского логова, чтобы войти на континент.


А днём атрибуты тёмных существ быстро падали. По этой причине Дьявольское Логово обычно располагалось в долинах, окутанных туманом.


Но чем могущественнее существо, тем труднее ему становилось входить в космические врата.


Именно здесь снова в игру вступили темные чародеи, которые устроили алтарь Бездны. Они использовали свою темную магию и расширили космические врата, чтобы освободить место могущественным темным существам.


Эти космические врата могли быть закрыты, просто для этого потребовался экстраординарный метод, используемый Храмом Света.


Этот метод требовал наличия Космического Архимага или Волшебников из других специализаций... 


Однако Храм Света в Городе Рассвета не был настолько продвинутым. Он недолго находился в Городе Рассвета, поэтому не имел возможности закрыть Дьявольское логово. Нет, если только Храм Света не обратился за помощью к своим ветвям в Железной Нации и Нации Черной Лавы. 


Но у Уильяма больше не было намерений откладывать это. Но его отношения со "Old Band" были странными, и Моисей не протянул бы Уильяму руку помощи. Так что Уильяму оставался только один выбор.


Взорвать Дьявольское логово!


Уильям собирался сформировать магическое образование с помощью множества магических кристаллов, а затем взорвать его...


Он собирался уничтожить космические врата, используя мощную взрывчатую энергию магического образования!


Уильяму повезло, что он предварительно раскопал магические кристаллы. Он привез с собой 18 кусочков магических кристаллов, хотя для формирования магического образования требовалось всего 9 кусочков. Но Уильям предпочел оставаться на стороне осторожности. 


Магическое образование было получено от Старого Оркестра. Уильям должен был воспользоваться возможностью, чтобы создать это образование.


Иначе темные колдуны в Дьявольском логове устроили бы ему ад.


Когда они вошли в туманную долину.


Лотнер и Эрик пристально следили за Уильямом.


Резко,


Уильям исчез, затем Лотнер тоже. Даже Эрик, который стоял за Лотнером, исчез.


Лотнер был не единственным, кто оказался в таком затруднительном положении.


И Уильям, и Эрик испытали один и тот же феномен.


Трое из них сразу же подумали об одном и том же. "Успокойся!"


"Темный колдун? Д*мн, мы столкнулись с Иллюзионистом." Уильям усмехнулся. Он точно знал, с кем они столкнулись. 


Маху Редд!


Он был человеком с нормальной родословной, но он узнал о темной магии и редкой магии, Иллюзии, благодаря особой возможности. С тех пор он перешел на темную сторону.


Он принес жертвы в преисподнюю, чтобы повысить свой личный потенциал кровной линии. И это окупилось, так как он получил легендарную родословную...


Он был легендарным чемпионом в мире темных колдунов.


"Это неправильно. Маху Редд еще не должен был стать великим темным чародеем. У него должна была быть только родословная среднего или высокого уровня.


"Его уровень был высок, но его потенциал не был силен. Так что его атрибуты не должны были резко возрасти. Но если он станет великим темным чародеем, у нас будут большие неприятности!"


Уильям похлопал его по голове. Он не собирался умирать, но они столкнулись с опасной и сложной ситуацией.


Согласно его предыдущему жизненному опыту,


В версии игры 2.0, всякий раз, когда Makhu Redd делал ход, либо город, либо нация будут уничтожены...


"Д*мн! Почему я не подумал об этом раньше? Он заклятый враг Ланселота. Я должен был догадаться, что они встретятся так рано?" Уильям подумал, что, крепко держась за свое длинное слово. Уильям не верил, что его легендарный персонаж 46-го уровня не сможет победить темного колдуна среднего уровня. 
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Лотнер и Эрик также поняли, что что-то необычное. Они занервничали, но все равно были осторожны, чтобы не совершить простую ошибку. 


В то же время,


Они оба спрятались. 


Один из них был охотником на дьявола, а другой - Темной тенью. 


Что делал рейнджер, охотящийся на дьявола?


Они были профессиональными охотниками, которые охотились на темных существ. Это означало, что Лотнер обладал множеством дополнительных приёмов против тёмных существ. 


Был еще один важный аспект в этой работе, Лотнер должен был пройти специальное обучение и практику в логове чудовищ. Поэтому подобная ситуация, которая могла возникнуть в логове чудовищ, не была ему незнакома. Когда два темных существа напали на него, он прыгнул и исчез в воздухе... 


С другой стороны, темный рейнджер тени был рейнджер, взрывной лучник, который остался скрыт в темноте. В волшебную эпоху Эрик был дальнобойным убийцей. 


Жизнь во тьме была способностью темных существ. Но Эрик был острым. Как только он заметил два кроваво-красных глаза, он храбро нырнул в траву... Он исчез! 


Почему они оба обладали этим умением?


Создатель этих профессий кое-что понял.


Только те, кто продержался до конца, по-настоящему победили бы.


Когда Маху Редд увидел это за пределами иллюзии, его зеленые глаза засияли. Как будто он собирался ослепнуть... 


Только Уильям храбро разгуливал в иллюзии. Горящий синей боевой энергией, он выглядел могущественным и пугающим врагом. 


Но этот поступок не означал, что он не хотел продержаться до конца.


Просто у него не было навыков...


Вокруг него появлялось все больше темных существ. Эти кроваво-красные глаза, все сфокусированы на Уильяме.


Городской повелитель знал, что ему некуда бежать. Он мог только сделать большие шаги и продолжить свой путь.


Уильям не обладал никакими особыми скрывающими способностями, но у него был способ противостоять этим иллюзиям! 


Свет мог пройти сквозь него!


"Уходите". Уильям увидел, как темное существо внезапно напало на него и активизировало энергию меча грома. 


Все темные существа, которые соприкасались со светом от меча, были нарезаны. Их тела, в частности, даже после того, как их отрезали, все еще искрились электрическими дугами. Искры осветили их тела. 


"Просто группа солдат-скелетов"? Они смотрят на меня свысока?"


Уильям собирался усмехнуться, когда... Он повернулся и порезал свой меч. 


Свиш!


Меч, полный энергии, разрезал отвратительное существо пополам. Зеленая кровь брызнула во все стороны, и появился звук чего-то ржавого.


"Дьявольская собака?" Уильям не мог не нарисовать меч. Он знал, с чем столкнется дальше. 


И именно в следующий момент,


Появились десятки черных дьявольских собак. На их лицах были яростные выражения, явно не боявшиеся смерти. Они были проворными и бросились во все стороны. У них было много полезного оружия для тела, независимо от того, были ли это их когти или зубы, 


Но самой опасной была их кровь, она была очень едкой. Если бы нормальный NPC соприкасался с их кровью, это привело бы к длительной коррозии. 


Уильям не ждал своей смерти. Вокруг него появился щит из голубой боевой энергии, который он заряжал в их сторону.


Его заряд был похож на гигантского медведя, который начал бегать безрассудно. При контакте, пять дьявольских собак перед ним были отправлены в полет.


Зеленая кровь брызнула на боевую энергию. Появился шипящий звук коррозии, но зеленая кровь не смогла полностью прорваться сквозь щит.


Дьявольские псы показали свою крайне оскорбительную природу. Даже после того, как их послали лететь, они снова встали и вместе дико набросились на Уильяма. Они были готовы убить и превратить своего врага в фарш.


Уильям отступил назад, пока не достиг стены. Больше нечего было делать, он смотрел, как десятки дьявольских собак, обвиненных в нем.


Но он использовал свою ногу, чтобы ударить по стене, и скрутил его тело в воздухе. С этой позиции, он выстрелил стрелой, наполненной чистой энергией грома. 


Как мгновения прошли,


Стрела раскололась на десять и на дьявольских собак обрушился дождь, как душ молниеносных стрел!


Тем временем,


Грозовой лук вызвал навык "Дождь из громовых стрел" и активировал набор атрибутов. Цепная молния! 


Питтер-шаблон!


Электричество прошло через собак дьявола. Ущерб, нанесенный сильной молнией, вызвал у них спазм, как будто они танцевали с дьяволом. За короткое время они были полностью сожжены. 


В конце концов, молния была не очень сильна против темных существ. Это был святой свет, против которого темные существа были слабы.


Более того, когда молния мигнула, свет от молнии засиял и открыл темным существам. Мертвые рыцари, солдаты-скелеты и отвратительные темные существа, все медленно двигались к Уильяму под слабым светом.


Когда последняя вспышка молнии потускнела, его окружение снова стало тусклым.


Темные существа обитали повсюду в радиусе 10 метров от Уильяма.


"Интересно. Но это все?" Уильям ковырял в бровях. Он не верил, что это все, что мог придумать Маху Редд. 


И как раз в тот момент, когда ему стало интересно, Маху Редд появился на месте. Он был одет в черный халат. Он посмотрел на Уильяма, а потом помахал рукой. Плотный черный газ просочился из его рукава и вылился в темные существа. 


Через мгновение.


Все темные существа стали больше...


В следующий момент,


Уильям только что перестал проклинать себя.


Все темные существа начального уровня перед ним получили более пяти уровней!


После того, как это случилось, темные существа собрались близко друг к другу и начали ворчать. Они зарядили его, как волну.


У него не было выбора.


Уильям высвободил энергию меча...


Но он оказался под волной темных существ...


Многие темные существа протягивали свои злые руки и обнажали острые клыки. Они даже размахивали грубыми мечами и дико топтали Уильяма... 


Этот боевой энергетический щит мгновенно сломался...


Уильям свернул тело и крепко схватил его за голову. Его здоровье продолжало дико падать.


Но пришло время, он наконец-то смог использовать свой навык контратаки!


Бах!


Невидимая ударная волна вырвалась из его тела. 


Сотни темных существ были отправлены в полет. Десятки из них даже исчезли в воздухе.


Глаза Маху Редда расширились, когда он смотрел эту сцену. Он не мог не поклясться. "Какого хрена? Он маг души? Кто сказал, что он просто рейнджер?"


"Почему его выносливость так сильна. Он продержался так долго? И он даже может использовать магию души?"


Как Темный Колдун, он определенно исследовал души. Даже если он не был специализированным магом души, он узнал несколько важных навыков души.


Душевная ударная волна: С вами в центре, душа ударная волна будет генерироваться. Враги в радиусе 12 метров получат 350+ (270% от интеллекта) повреждений и будут отодвинуты на 6-8 метров назад. Вероятность вызвать обморок в течение 5 секунд составляет 37%. 


Похоже, что повреждений не так уж и много!


Но самое главное, сдержанность в играх не может быть представлена в цифрах.


Уильям смог выстоять до тех пор, пока все темные существа не пришли на него напасть. И такая душевная ударная волна смогла бы произвести наибольшую площадь эффектного урона.


Более того, темные существа не имели сопротивления против повреждения души.


В частности, солдаты скелета, у которых в голове были воля коварства, и обычные солдаты тьмы могли воскреснуть даже после смерти. Но их энергия души была очень слабой. Когда они страдали от душевных повреждений, это было похоже на бросание снежка во фритюрницу. Они мгновенно уничтожались. 


В сущности, если бы Уильям имел достаточно атак души, он мог бы полностью уничтожить их! 


Но он этого не сделал, так что вместо этого он мог бы быть уничтожен...
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Уильям не верил, что нет конца этому потоку темных существ.


Он хотел сбежать из иллюзии. Он был весь в крови, и осталось всего 10 тысяч здоровья. Его яркие и блестящие доспехи испачкались, их прочность стремительно падала. Если он и продолжал терпеть это, то не для себя. Это было для его золотого снаряжения.


"Я не верю, что не могу убить тебя." Маху Редд снова помахал рукой, и сотни темных существ выпрыгнули наружу.


На этот раз появились не только темные существа, но и дьявол среднего уровня, у которого была кровная линия мастера. 


"55-й уровень?" Уильям ковырял в бровях.


У дьявола на голове были черные скрученные рога. Его внешний вид был похож на тауренского воина. Его кожа была черной, а на спине дьявола была пара крыльев, похожих на летучую мышь. По всему телу были шрамы. Он был опытным воином в Темном Мире... его тело выдержало бесчисленное количество побоев. 


Уильям посмотрел на дьявола, который держал в руках черное оружие. Он игнорировал атаки других существ, переносил боль и нападал на демона.


В тот момент, когда они столкнулись.


Грозовая боевая энергия и темная энергия столкнулись. Столкновение породило ударную волну, невидимую невооруженным глазом.


Одно только это столкновение заставило землю под их ногами утонуть.


Глубокие порезы появились на земле из-за их мечей. 


Битва усилилась. Несколько темных существ начального уровня не могли даже приблизиться к ним.


"Эльф, сдавайся мне и возвращайся во тьму. Твои силы станут еще сильнее."


Его глубокий голос перекликался с горами. Дьяволы были умными существами. Он был вызван Маху Редд, и знал, что он должен помочь ему.


Но этот дьявол не был рабом Маху Редда. Он не хотел применять всю эту силу. Если это было возможно, он не возражал против захвата своего противника. Он обманом заставил Уильяма присоединиться к нему под землей, прежде чем съесть его, чтобы увеличить его силу. 


Но Уильям указал на него своим долгом. "Дьявол, сдайся мне и вернись к свету. Твои силы станут еще слабее". 


Дьявол разозлился. Он размахивал своим долгом, покрытым проклятым черным дыханием, которое шипело на Уильяма. 


Уильям быстро отступил. Гром Слэш!


Энергия меча, похожая на полнолуние, прошла по небу и мгновенно прорезала темную энергию, одновременно атакуя тело дьявола.


Ударный удар.


Щит, сделанный из темной боевой энергии, был разбит.


Электрические дуги разрушили его тело, и на нем появились жестокие раны, но демону, похоже, было все равно. Он покачал головой и снова зарядился.


Они сталкивались и обменивались нападениями снова и снова. Земля дрожала. Их высокомерие вызвало свистящий вихрь. 


Это была мера мастерства и силы.


Это был конфликт движения и дальности атаки. 


Сила Уильяма не соответствовала силе дьявола, но он был похож на танцора, идущего на кончике меча. Даже если его ноги были тяжело ранены, он не умер...


Точно.


Сначала дьявол взял верх.


Но со временем его шок и гнев росли, когда он смотрел на Уильяма. Ему удалось сильно ранить Уильяма. Тело Уильяма стало полным ран. Кроме головы, если бы кто-то посмотрел на его тело в другом месте, он бы нашел только раны.


Но Уильям был еще жив. Он активно двигался в дьявольском поле зрения...


Это заставило дьявола почувствовать, что его врага нельзя убить или избавиться от него.


Но эльфийский принц знал о дьяволе гораздо больше, чем дьявол знал о нем.


У Вильяма были легендарные атрибуты родословной и золотого набора. Его здоровье было не намного ниже, чем у дьявола. Когда его послали летать, он воспользовался шансом принести в жертву темное существо. Это позволило ему восстановить 30% здоровья. 


Он знал, что пока он защищает свои жизненно важные части, ему не нужно ничего бояться.


Короче говоря.


Он мог сражаться еще десять минут.


Но то же самое нельзя было сказать о дьяволе, чье тело также было полно ранений...


Когда Маху Редд увидел дьявола, чья ситуация изменилась с верхушки на нижнюю, он стал сомневаться. Хотя дьявол, которого он вызвал, не мог считаться его козырем, он даже не смог победить 16-летнюю половину себя. Как паршиво!


"Что-то не так с моим символом вызова? Или были проблемы с жертвоприношением?" 


"Этого не может быть. Дьявол должен быть очень сильным." Маху Редд не осмелился продолжать думать об этом. Он был уверен, что двое оставшихся людей оставили иллюзию и ждали шанса напасть. 


"Зачем!" Меч проткнул дьявольскую грудь. Кровь из его раны обгорела от молнии, но искры электричества все еще оставались, и это приносило ему эпизодическую боль.


Как гордый солдат среди дьяволов, он никогда не ожидал, что проиграет рейнджерам в ближнем бою.


Уильям был слишком ленив, чтобы объясниться с дьяволом. У него было преимущество легендарного скрытого занятия. Как обычный дьявол мог это понять?


"Если ты отстаешь, ты проиграешь". Прими свое справедливое поражение!"


Но!


Дьявол, который выглядел, как будто вот-вот рухнет, вдруг вспыхнула холодная улыбка. Его кулак был сжат, и он направил удар в лицо Уильяма. 


Это вызвало удар, как будто взрыв гранаты взорвался в помещении. 


Уильям столкнулся с сильной болью. 


Однако, 


Он активировал свой боевой энергетический щит в последний момент, и это спасло его от тяжелых повреждений.


Тем не менее, Уильям все еще не мог избежать некоторых травм. Его нос был сломан. И на его красивом лице, теперь существовала массивная рана, которая горела темной энергией.


Но Меч Грома также пронзил шею дьявола!


Дьявол, который уже был на последнем вздохе, расширил глаза. Он смотрел на Уильяма в неверии. Он не мог поверить, что эльф, любящий красоту, может сделать... 


Уильям вытащил свой лонгворд, и перед ним рухнул труп дьявола.


У него было несколько панелей. Он не возражал против того, чтобы нанести еще больший вред. Он хотел уладить его раз и навсегда.


У него были более важные дела.


Вы убили дьявола среднего звена 53-го уровня. Вы заработали 63000 опыта]


[Ты выполнил 7-й уровень своих целей по одиночному убийству.] Вы заработали дополнительные 150% от 31500 опыта].


[Вы заработали в общей сложности 94500 опыта]


Уильям взглянул на информацию. Уровень 47! Он получил только один уровень, только один. 


Он растянулся и погасил черное пламя на своем лице. Затем он снял с лица гнилую кожу, обнажив при этом свои белые кости. Ах, нет! Это были не кости, это были... его зубы...


Внезапно он повернулся и посмотрел на других темных существ. Затем он поднял одной рукой двухметровый труп дьявола и вел себя так, как будто дразнил собак. Он жестом бросил труп на расстояние. "Хочешь его съесть?"


Многие красные глаза большой группы темных существ сияли, и эти существа моргали от вопроса. 


Уильям ковырял в бровях. Он спросил еще раз: "Хочешь ли ты это съесть?"


Темные существа становились нетерпеливыми. Они снова моргали. 


Уильям внезапно выкинул наружу. Группа темных существ переехала, но труп все еще был в его руке...


К счастью, Уильям почувствовал, что что-то не так. Он заметил, что собаки начали раскрывать свою коварную природу. Он бросил труп дьявола вдаль. Группа темных существ сразу же дико побежала к трупу. Даже скрытые темные существа сделали то же самое. 


Они совершенно забыли о приказах Маху Редда...


"Маху Редд, сегодня будет день твоей смерти!" Уильям прошептал. Его не волновали раны на лице. 


Он достал свиток и поднял его высоко.


Базз.


Связывающий луч белого света сиял от руки Уильяма...


Зеркала, которые, казалось бы, были сделаны из стекла, внезапно разбились...


Пейзаж гор открывался в полный рост. Они выглядели великолепно и протянулись к небесам...


Это была Техника Святого Света Тишины.


Это был усовершенствованный метод прорыва иллюзии.


Основным применением этой магии было создание Подземелья Экстрасенций. Но Уильям не ожидал встретить Маху Редда.


К счастью, он создал много подземелий. Он знал, что мечты и магия часто будут появляться в них. В то же время, туман может появляться и блокировать их видение. 


И хотя он чувствовал, что вероятность столкновения с иллюзией была низкой, он все равно был осторожен. Это было одной из его сильных сторон. Поэтому Вильгельм попросил Моисея создать более сильную версию свитка "Техника тишины Святого Света".


Ох.


Даже в том случае, если он не столкнулся с иллюзией, он мог использовать его как сигнальный огонь для массовой атаки...


Но на самом деле он не ожидал, что 5o столкнется с одним...


Лицо Маху Редда стало зелёным. В то же время, Каса, который внимательно следил за горами снаружи, в панике переехал. "Плохие новости. Плохие новости. Местоположение орков было раскрыто. Они сейчас воюют с армией Рассвета!"


"Эти проклятые орки! Разве они не знают, что значит ждать. Эти идиоты забыли, что их поле боя должно было быть в горах?" Маху Редд кричал. Он все еще хотел продолжать говорить, но потом закрыл глаза и сделал глубокий вдох. В любом случае, он не ожидал от этих орков помощи.


Он яростно смотрел на Уильяма. Затем он повернулся назад и вошел в Дьявольское логово, за которым внимательно следил Каза.


Темный колдун и его последователь пришли к жертвенному алтарю, полному крови.


Маху Редд сверкнул жестокой улыбкой. Его глаза сверкнули, когда он повернулся и посмотрел на Казу. "Люди должны полагаться только на себя".


"Учи... учитель... нет... учитель, нет, не делай этого..." Это все, что мог сказать Темный Колдун Каза перед тем, как быть убитым.
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Одом приветствовал самую напряженную битву в своей жизни.


Его противником был белый орк с легендарной родословной.


Но Одом также был славой Северного Бога... гномов с Одинокой горы. 


Несмотря на то, что его уровень был всего 54, не совпадал с Алтайским, у него была кровь семьи Тяжелый Молот. Он был очень храбрым солдатом. 


Он был одет в эпический комплект снаряжения "Гром" и размахивал своим эпическим "Молотком грома"... Он намеревался сражаться до смерти с этим белым орком.


Но из-за разницы в уровне Одом, который полагался на свою сильную экипировку, не мог больше терпеть и был побежден через пять минут. Но каким-то образом Алек нашел возможность начать контратаку на Алтае и сумел спасти Одома. 


Те, кто обнаружил войска орков, были сильно побеждены.


Но даже при этом, если бы орки пошли дальше, армия Рассвета оказалась бы в затруднительном положении.


И, сражаясь со скаутами, они не только раскрыли свои шаги, но и позволили Алеку обнаружить их укрытие. Нет нужды говорить, что им не повезло.


Два элитных войска яростно сражались друг против друга. Вскоре после этого армия легендарных орков Алтая снова и снова отступала в поражении. 


Он не мог воспользоваться этой возможностью. Он не уловил ритма атаки.


При том же количестве солдат армии орков было очень трудно разгромить человеческий легион.


Хотя с точки зрения индивидуальной боевой мощи Алтай, находившийся на 65-м уровне, был очень силен и мог победить эпосы, если слишком много атаковали одновременно... что и происходило. 


В частности, противники, с которыми он столкнулся, были из армии Рассвета, которую Вильгельм тщательно отобрал. Стража эльфов была смелой и сильной. Каждого из них можно было считать маленьким боссом. Для элиты из числа орков, у которой была средняя родословная, с ними было нелегко иметь дело.


Трехметровая "Кровавая дробилка" оправдывала его имя.


У тролля были массивные острые клыки. Он протаранил армию орков, и никто не мог его заблокировать. Это было похоже на тяжелый танк, проезжающий мимо. Одного его удара было достаточно, чтобы изменить необычайно мелкую войну.


Заместитель генерала Алтайка, который также обладал эпической кровью, немедленно выдвигался. Но он выбрал не того врага...


Когда он столкнулся с Троллем 70 уровня, его родословная была не так уж и полезна. Он выдержал всего несколько нападений и был убит. 


Фью Рузер также проявила храбрость и храбрость. Он проявил боевую мощь, которую должен был обладать. Он был новичком, который легко побеждал своих врагов. Чем больше он сражался, тем ожесточённее он становился, в полной мере демонстрируя свирепость тауренских воинов. Его золотые рога выглядели ослепительными на поле боя. Если бы кто-то отказался подчиниться, он бы напал на них. 


Алтайский, который был 65-го уровня, был главной опорой армии. Но после ранней смерти заместителя генерала он оказался против слишком многих эпических боссов.


Он мог только отступать в поражении под силой чисел.


Так же, как когда Вильгельм столкнулся с четырьмя эпическими охотниками за головами, Алтаик не осмеливался торопиться с его смертью.


Но и не поддался на поражение. Хотя, в конце концов, у него осталось 500 орков, и он привел его к отступлению. Он чувствовал себя подавленным. 


Одом не гнался за ними. Цель этой битвы была очень ясна, Дьявольское логово.


В этой битве он обнаружил одну вещь. Он стал Мишенью Миссии. Он также сформировал глубокую ненависть к Алтаю.


Но он также ненавидел это. Его предки погибли вместе из-за этого, ясно?


Но это была карма для Алтаяка, который вел свои войска к внезапной атаке.


Хотя Одом имел при себе награду в 100 тысяч золотых монет, это было просто на пути Алтаика. 


Одом ясно знал, что армия Рассвета была с ним связана. Внезапно загорелись туманные горы. Когда Одом увидел это, он мгновенно понял, что это был сигнал его повелителя. Он взял с собой 3000 человек и бросился в горы, оставив остальных солдат и наемников на страже снаружи.


Туманные горы были не очень большими. Армия Рассвета, с более чем 3000 человек, зарядили в горы, держа свои щиты перед ними.


Но сцена, которая пришла им в голову, была очень шокирующей!


В горах было всего несколько темных существ, и земля была покрыта трупами. Не было места даже для того, чтобы опустить ноги.


Массивный дьявол был съеден.


Его могущественная аура все еще была смещена.


Но самое главное, тот, о ком они больше всего беспокоились, их городской владыка... Уильям Блэклиф.


Его яркий и блестящий комплект оборудования "Гром" был полностью уничтожен. Возможно, его можно было бы вернуть, переплавив и построив заново. Но его уже нельзя было использовать для тренировок.


В частности, его красивое лицо, из-за которого все девушки в городе влюбились в него, было сломано...


Им было очень трудно представить, с чем столкнулся их Господь.


В отличие от Уильяма.


Лотнер и Эрик были не сильно ранены. На их телах была брызнула кровь, но ничего серьезного.


Дуэт обнаружил, что их товарищи смотрели на них с ненавистью, но они могли только молча вынести. Они не осмеливались даже дёргаться. Они действительно хотели объясниться. Они обсуждали это. Если бы никто не попросил о помощи, они бы не оказали никакой помощи.


Это было приказом самого городского владыки...


Лотнер умело играл в слова. Он быстро рассказал остальным о том, как храбрый и тиранический Уильям был против темных существ. Он сказал, что Вильгельм был непревзойденным и с презрением относился к своим врагам. Что он уничтожил почти всех темных существ в горах.


Волна похвал приняла душ.


Все обратили внимание на Уильяма. Лотнер и Эрик, наконец, вздохнули с облегчением.


Однако, 


После того, как Уильям встретился с остальными, он понял, что их следующий соперник будет не таким простым, как предыдущие!


В огромной пещере в Дьявольском логове.


существовал алтарь, сделанный из чистого обсидиана. Он был покрыт таинственными символами, и на некоторых из них можно было найти следы крови. 


Весь алтарь был сверкающим. Как будто он излучал злую ауру. 


Прямо перед алтарем были узкие космические ворота. За темным водоворотом находился Темный Мир. 


Иногда появлялись темные существа низкого уровня.


Но из-за резонанса с алтарем, космические ворота становились больше и стабильнее.


Каса, Темный Колдун, который был на 50-м уровне, был лишен своей одежды. Его связали черной ротанговой нитью.


Каза просто хотел, чтобы Маху Редд убил его, но его тоже заткнули кляпом, и он не мог спросить.


"Какое высокое и крепкое тело!" Маху Редд прошел несколько раундов вокруг своего "ученика". Он безжалостно поцарапал его тело несколько раз.


Это причиняло Касе столько боли, что он не мог перестать плакать. Маху Редд яростно ударил тело Казы. "Почему ты плачешь? Ты будешь принесен в жертву дьяволу. Только тогда я смогу получить хоть какую-то выгоду от твоего тела. Если бы это было не так, зачем мне было тратить столько лет на твое воспитание?"


Появился красный след в форме ладони.


Каза больше не кричал. Он уже знал, что произойдет. Так как он не мог сопротивляться, он принимал судьбу такой, какой она была.


Маху Редд вспыхнула злая улыбка, когда он вынимал посох и начинал петь.


Когда он скандировал, кровь на алтаре медленно поднималась в воздух. Постепенно кровь сформировала десятки заклинаний.


С появлением заклинаний ударные волны становились все больше и больше!


В этот момент!


Заклятия крови исчезли.


Как будто... они прошли через космические врата!


Маху Редд закрыл глаза.


Он ждал ответа от дьявола. 


Он знал, что его ученик был выдающимся. Его ученик обладал дарами, намного превышающими его собственные. 


Несмотря на то, что он не хотел жертвовать этим учеником, ситуация усложнилась. 


Он больше не мог ждать.


Время шло.


Десять секунд.


30 секунд.


40 секунд!


В воздухе витал ужасный запах!


Маху Редд в панике встал на колени на полу. Он был приятно удивлен, когда закричал: "Добро пожаловать... великий Анду Мали!" 


Красивый дьявол медленно ушел. Он вспыхнул очаровательной улыбкой и медленно сказал: "Нет, я просто его дитя".


Маху Редд не посмел пошевелиться. Он знал, что сказал не то, хотя просто пытался свалить.


Этот красивый дьявол протянул ему руку и взял кровь с кожи Каса. Его не волновало, что Каза боролся и кричал. Он просто наслаждался вкусом своей крови. 


Красивый дьявол улыбнулся Касе и сказал: "Ты мне нравишься!"


Впоследствии.


Он вдруг открыл рот и проглотил Казу!


В одно мгновение.


Каза исчез. Он съел его...


Красивый дьявол протянул змеиный язык и облизывал его губы. "Как вкусно. Мне понравился его вкус. Конечно, я должен был съесть его".


Потом он выплюнул клубок черной энергии и бросил его в Маху Редда. Он ушел, не повернув назад.


"Твоя жертва была неплоха, но я хочу съесть что-нибудь еще вкуснее."


Маху Редд видел нежити и солдат тьмы, которых он вызвал. Их больше не волновали его приказы. Они просто пошли за дьяволом и ушли с ним.


Он сузил глаза и не двигался.


Когда дьявол исчез из его поля зрения, Маху Рыжий усмехнулся. Он медленно вернулся во тьму и исчез! Это отсылка к фильму "Сто тысяч плохих шуток II".



Я легендарный БОСС 96 Брат, один-на-один. Бой. 



В тот момент, когда появились ударные волны.


Уильям и остальные почувствовали удушающую силу. 


"Нет, нет. Это не может быть врагом высокого уровня." Уильям заверил себя. Таким образом, он не приказал своим войскам отступить. 


Он возглавил подчиненных и заблокировал вход в Дьявольское логово. Он осторожно заглянул внутрь пещеры, но не поспешно вошел.


Через некоторое время,


Они заметили, что что-то выходит наружу. Это был высокий дьявольский красавчик, символы по всему телу. Его крылья и рога были спрятаны. Его внешний вид был больше похож на проклятого человека, но его мышцы и телосложение давали ощущение чего-то нечеловеческого.


Несмотря на то, что здесь была армия из 3000 человек, дьявол игнорировал всех, кто был перед ним!


Он оглянулся и сделал глубокий вдох. Затем он глубоко посмотрел на Уильяма. "Ты мне нравишься, наполовину сам по себе".


"…" Уильям был безмолвным. Этот дьявол говорил что-то, что легко может быть неправильно понято.


Но дьявол безразлично смотрел на Уильяма. Он улыбнулся и сказал: "Позвольте мне представиться". Я Анду Дана, один из наследников Анду Мали!" 


В тот момент, когда он закончил говорить, весь легион поднял шум. Лотнер и остальные подчиненные почувствовали, как будто наступили на собачьи какашки. 


Но разве ситуация не была похожа на что-то другое?


Как будто дьявол был здесь, чтобы искать супруга.


Анду Мали был одним из лидеров дьявола в Темном Мире под пропастью.


Он был известным легендарным дьяволом. Его имя распространилось по всему континенту с начала этой эпохи. Он прославился, когда родил много детей. Это произошло потому, что большинство из этих детей вошли на континент Богов и сеяли хаос в мире. 


Уильям смотрел на него и использовал прозрение! 


Анду Дана


Гонка: Berserker Devil


Кровь: Epic


Уровень: Средний уровень


Уровень: 69


Здоровье: ...


"Дьявол Берсеркер с 23 тысячами здоровья"? Уильям задохнулся от шока.


И важно отметить, что Анду Дана был на 69-м уровне. Он был высокоуровневым берсеркеровским дьяволом. Он был бы очень свирепым...


Что касается того, что у него была родословная Анду Мали, то Уильяма это не очень волновало.


У Анду Мали было много детей и внуков. Хотя его родословная имела эпический потенциал, одного взгляда было достаточно, чтобы заметить, что "этот наследник" находился в нескольких поколениях от Анду-Мали.


Даже если его родословная была приличной.


Но его потенциал медленно изменился благодаря жертвоприношению Темного Колдуна, так?


Была разница между этим и реальным эпическим потенциалом.


Когда Фью Рузер увидела Анду Дану, он также увидел рыцарей смерти и нежити, которые появились из Дьявольского логова. Он внезапно встряхнул брови. Внезапно ему захотелось пойти домой и развлечь своих детей.


Тогда он спросил Уильяма: "Мы всё ещё ссоримся? Моя мама, наверное, дома, ждёт, когда я начну есть. Моему сыну всего пять лет. Это лучшее время, чтобы научить его боевой энергии..."


Уильям усмехнулся. Он мягко кашлял. "Ты не собираешься драться? Ты ждешь, когда дьявол превратит маленькое дьявольское логово в среднее?"


Потом он яростно бросился и закричал: "Давай сразимся один на один!"


Анду Дана был поражен. Он не ожидал от этой половины себя такой храбрости, но решил принять вызов. Он кивнул...


Но в то же время, Анду Дана кое-что поняла. Кто-то усиливал магию Уильяма? 


Тем не менее, у него была таинственная уверенность в себе. Он решил не останавливать его.


Он позволил храму посланцев, рыцарей и пасторов, которые прятались в армии, чтобы прибыть на фронт на поле боя. 


Он дал им возможность сиять своим святым светом и магией на Уильяме.


В этот момент тело Уильяма начало сверкать. 


Перед битвой.


Все маги и пасторы, присутствовавшие в легионе, дали Уильяму поклонников. Точнее, все подчиненные рядом с Уильямом удобно давали ему любимцев. 


Уильям, который только что продвинулся на 47-й уровень, максимально увеличил своих фаворитов. Его атрибуты увеличились на пять уровней.


Кроме того, он стал очень быстрым, как фантом. Он также чувствовал себя очень сильным. Глубокий шаг был оставлен в земле каждый раз, когда он сделал шаг. Даже казалось, что земля рухнет...


Уильям был похож на дракона, когда нападал. Он нацелил свой лонгворд на грудь цели...


Но Анду Дана улыбнулась. Он был еще быстрее. Он использовал руки, чтобы схватить клинок, и остановил Меч Грома, который пронзил его грудь.


Однако...


Выражение на лице Анду Даны было одним из страданий. Он понял, что перед ним нет ничего почетного...


Кроме Фью Рузера, который попросил пойти домой и развлечь сына,


Все остальные подчиненные были отличными солдатами с взаимопониманием. 


Когда Уильям напал, они ясно понимали, каковы были намерения их Господа.


В тот момент, все они решили использовать свою самую мощную атаку.


Бой один на один?


Они были глупыми?


В таких обстоятельствах, кто не пойдет на групповой бой.


Как рейнджеры, Лотнер и Эрик подняли свои темно-золотые луки и выстрелили. Более того, стрелы были золотого качества.


Анду Дана видел их в тот момент, когда они подняли руки.


Но они стреляли слишком быстро.


Стрелы пролетели в воздухе, как две ослепительные падающие звезды, направленные в его голову! 


Анду Дана гневно отпустил. Черная энергия излучалась из его тела и пыталась заблокировать потенциально смертельные неожиданные стрелы...


Но Меч Грома в руках Уильяма продолжал сверкать. Боевая энергия была использована в нужное время. В этот самый момент энергия меча была высвобождена и улетела к груди Анду Даны.


Но уровень Анду Дана был слишком высок для Уильяма. Сокращение боевой энергии не смогло навредить Анду Дане. Это просто вызвало исчезновение части черной энергии вокруг его тела. Дьявол просто споткнулся назад.


"Бей, бей!"


Произошло два взрыва.


Грудь Анду Даны теперь состояла из двух дыр.


Казалось бы, сложная атака длилась всего две секунды. 


Но прежде чем Анду Дана смог закричать, он почувствовал сильную боль в спине. Длинный и тонкий кинжал был пронзен через позвоночник. Он даже проткнул его органы!


"Вперед". Анду Дана наконец-то закричал. Нежить и рыцари смерти позади него дико бросились вперёд.


Но в следующий момент


Анду Дана понял, что он больше не может двигаться.


Рука души внезапно появилась у него под ногами, крепко схватив его за ноги. 


Руки души, которые обладали властью ловить врагов в течение девяти секунд, могли продержаться всего одну секунду под огромным давлением Анду Дана. Но это было достаточно хорошо, по крайней мере, он не потерпел неудачу.


Хотя, для Уильяма и остальных, этой секунды было достаточно.


Кровавая дробилка несла свой тяжелый волчий зуб и напала на голову Анду Даны. Часть его черепа сломана. Он почувствовал легкое головокружение и полз по земле...


Партии удалось наполовину истощить здоровье Анду Даны. Он горел от злости. Но когда он поднял глаза, то увидел десятерых пасторов, увенчанных щитами, излучающими святой свет. 


При помощи узости Дьявольского логова они блокировали армию тьмы. Позади них бросились элиты из армии Рассвета. 


Одновременно Посланники Храма возглавили всех Рыцарей Храма. Все они одновременно подняли свои мечи и вызвали святой меч с неба. Этот меч пронзил спину Анду Дана, в результате чего его кровь разбрызгалась на десятки метров. 


Тело дьявола было сильным, а его выздоровление и стойкость были высоки. 


Но его позвонки, которые были нацелены на него, все еще были очень важны.


К шоку Анду Даны, он не мог встать. Его позвоночник, похоже, был переломан...


"Вы, отродья без чести. У меня кровь Анду Мали. Как вы смеете смотреть вниз..."


Но прежде чем он смог закончить говорить,


Три ослепленные молнией стрелы пронзали его голову одна за другой.


Смертельный выстрел!


Лук молнии качества темного золота и стрелы качества золота, вместе, их сила была взрывной.


Сила комбинации пронзила черную энергию, которую собрал Анду Дана. Стрела, сделанная из масштаба Последователя Дракона, пронзила его череп...


Но Анду Дана все еще не умерла!


Он был дьяволом.


Его здоровье пугало, а череп тоже был безумно твердым.


Однако,


Все ослепительные атаки были направлены на него. Видимые повреждения были видны на его теле. 


Полуэго, который казался Анду Дана очень вкусным, внезапно превратился в тень, похожую на мрачного жнеца. В мгновение ока Уильям появился перед Анду Даной. Он быстро и яростно вонзил зеленый меч себе в шею! 


Глубже!


Еще глубже!


Из его рта вытекла зеленая жидкость.


"Ооо..." Анду Дана расширил свои кроваво-красные глаза, и его тело дрожало безостановочно. Он спазмировал, и его колени пристегнулись...


Многие мускулистые мужчины окружили его и стали топтать его...


Уильям взял брови и пробормотал про себя. Здоровье этого дьявола было слишком высоким. Пришло время ему нанести последний удар. 


Таким образом, он яростно вытащил Ядовитый Короткий Меч.


Потом он снова яростно ударил его ножом!


Псс...


Зеленая кровь брызжет вперёд...


Уильяма не волновала едкая кровь на его руках. Он просто улыбнулся Анду Дане. "Что случилось, брат? Ты не собираешься сопротивляться? О! Драка один на один, о которой я говорил, означала, что мы против тебя..."


"…" Анду Дана, дьявол, который был глубоко связан с боссами, умер. 
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Анду Дана умер после того, как был зарезан.


Но его душа тоже не могла покоиться с миром. Она была очищена Пасторами и превратилась в пыль благодаря воздействию святого света. Она даже не смогла возродиться. 


В очередной раз Уильям заработал тысячи очков опыта. Жаль, что, как и многие другие люди, участвовали в этой битве. Даже Тролль заработал некоторый опыт. Уильям не получил столько Наград, сколько получил, когда сам убил дьявола. 


Но битва в Дьявольском логове наконец-то закончилась.


Оставшиеся 2000 солдат нежити и тьмы не имели даже шанса выйти из Дьявольского логова. Уилл послал их всех лететь к углу. 


"Маху Редд" очень умен. Он почувствовал, что он нам не подходит, поэтому вызвал этого парня, чтобы отвлечь наше внимание, и убежал". Уильям был полон ненависти. Он упустил шанс убить Маху Редда. 


Он был гораздо более угрожающим врагом, чем Анду Дана.


Дьяволы, которые имели преимущество родословной, такие как Анду Дана, были еще хуже, чем дьяволы низкого уровня с точки зрения мышления. 


Они были детьми Лорда Дьявола. У каждого из них было большое поместье, и под ними были тысячи дьяволов, скелетов и солдат тьмы. 


Низкоуровневые дьяволы должны были сражаться, если бы они захотели бутлик, но Анду Дана не должен был этого делать.


Их территория в Темном мире была очень обширна. Ему не нужно было сражаться за власть со своими братьями. Все, что ему нужно было сделать, это спокойно ждать на своей территории, и там было бы много деликатесов, которыми он мог бы наслаждаться.


Кроме того, они часто получали жертвы от магов, магов и колдунов.


В конце концов, Анду Мали и остальные были слишком сильны.


Но обычные жертвоприношения его не трогали. Таким образом, он распределил большую часть жертвоприношений, приносимых ему его детям.


Но Маху Редд был другим. Этот темный колдун был хитрым, коварным и бесчувственным. Он мог использовать любого и использовал любые средства для достижения своих целей.


На этот раз, в частности, он подготовил множество методов, одним из которых была армия орков Алтая. Если бы им удалось устроить засаду на армию Рассвета, многие из их солдат стали бы жертвами жертвенной церемонии вместо этого. 


Вильгельм и его армия покинули туманную долину, и внезапно ослепительный луч белого света выстрелил из гор.


Авария!


Половина туманной долины тоже была отправлена в полет!


Почва, деревья и даже тяжелые валуны, которые весили тонны, улетели в воздух. Потом земля дрожала. Люди не могли не бояться.


Армия Рассвета заранее знала, что Вильгельм хочет уничтожить армию Рассвета, но большинство из них не знало, что Вильгельм делал раньше. Они даже не знали, что может вызвать такой мощный взрыв. 


Посланник Храма не мог не придумать что-нибудь.


Но когда он обменялся взглядами с Вильгельмом, он поспешно постучал по руке, что означало, что он ничего не знал. Он и другие подчиненные действовали слепо и глухо. Они пришли в Дьявольское логово, чтобы сразиться с особыми врагами в Темном Мире. 


Посланник храма решил не сообщать об этом. Неважно, было ли в Городе Рассвета дерево или волшебные кристаллы, в конце концов, это не имело к нему никакого отношения...


Храм Света тоже не осмелился их украсть.


Даже если он получал информированную информацию о том, где можно получить магические кристаллы, он был не более, чем простым посланником. Какие бы преимущества для него были в магазине?


Утешительный приз?


Посланник храма в городе был больше похож на городского чиновника. Он контролировал посланников храма и пасторов в городе. Он также распространял веру в Храм Света.


Но он также должен был поддерживать хорошие отношения с городским владыкой. Если нет, то за это ему конец.


Но этот Посланник Храма был очень осведомлен. Он знал, что Вильгельм был очень могущественным лордом, и если он хотел хорошо жить в этом городе, он должен был смириться с Вильямом. Если бы он этого не сделал, он бы умер рано, даже если бы сделал все для Храма Света...


[Скрытая миссия: кризис на территории с открытием Дьявольского логова]


[Детали миссии: завершено]


[Завершение миссии: 86%]


[Награда: 111800]


[Награда: Туманная горная башня Темница Кристалл]


Уильям посмотрел на белое стекло в руке. Его глаза были полны счастья. "Кристалл Энстанс Темницы"? Фантастика. Теперь я могу принести кристалл в Город Рассвета. Игрокам не нужно будет бегать вокруг. Они могут просто войти в "Подземелья Боденщины" здесь. Но самое полезное, что у меня наконец-то есть источник опыта". 


Во время внутреннего тестирования.


Уильям обнаружил проблему...


Когда игроки принимали его миссии, они могли зарабатывать опыт, но он не мог...


Тогда он не волновался.


Он знал, что в мире богов есть кристаллы Энстанс Данжон...


Поначалу на континенте Богов не существовало Подземелья.


По крайней мере, не было никаких записей об их существовании до внутренних испытаний. 


Но после игры Бета.


На некоторых старых полях сражений, в Дьявольских Логовищах и даже в военных походах, которые только что состоялись, можно было найти кристаллы Instance Dungeon. Вещи, которые испытали NPC, были полностью интегрированы в Instance Dungeon. 


После того, как игроки нашли кристалл Instance Dungeon, они должны были передать немного денег, инструментов и даже опыта. Только после этого они смогли войти в подземелье и сразиться с монстрами. 


В общем, существовало два вида кристаллов Бытовой Подземелья - те, которые можно было перемещать, и те, которые нельзя было перемещать.


Кристаллы Бытовой Подземелья, которые не могли быть перемещены, были огромными. Их легко можно было найти в местах, где происходили войны. 


С другой стороны, кристалл из Боденского подземелья, полученный Уильямом, был тем, который можно было перемещать. Он был главным NPC в этой Боденской темнице. Кристалл Боденского Подземелья был для него наградой за то, что он сохранил это воспоминание.


Что касается кристаллов подземелья, которые не могли быть перемещены, то это было потому, что было слишком много основных NPC. Невозможно было распределить кристалл по всем.


В заключение, это было похоже на Награду с небес...


Уильям вдруг почувствовал, как будто он получил кристалл подземелья, который принадлежал только ему.


Это был не только важный источник опыта, но и хорошие новости для игроков.


В конце концов, они могли бы войти в подземелья Боденцы, не бегая вокруг.


Какая кража!


У других NPC была такая способность?


Да, но очень немногие NPC инициировали боевые действия в военном масштабе один на один. Таким образом, они часто не могли получить кристаллы Энстанс Подземелья.


В конце концов, после того, как кристаллы Instance Dungeon были переданы NPC, для них это было скорее наградой, чтобы вспомнить воспоминания о битве...


А другие подземелья Энстанс были так дешевы?


Определенно нет.


Если бы кто-то захотел разработать дикий кристалл Боденского подземелья, то стоимость обычно была бы очень высока.


С другой стороны, кристаллы Instance Dungeon были очень выгодны после того, как была обнаружена их польза для игроков.


Однако для входа в туманную долину Боденского Подземелья Уильям планировал только собирать опыт. Он не планировал требовать золотые монеты или инструменты.


Кхм. Конечно, это также может зависеть от ситуации. Что, если у него не было достаточно денег?


В конце концов, когда он стал легендой в своей предыдущей жизни, он попросил перья феникса для верхних инстанций подземелья. Это были не обычные подземелья Энстанс. Он тоже не мог помочь людям подняться на уровень. 


Подземелья, которые он только что заработал, можно разделить на четыре вида. 


Например, в обычных подземельях игроки не попали бы в засаду оркских армий. Они не будут сталкиваться с темными боссами колдунов, не говоря уже о боссах дьявола.


Их миссия состояла бы в том, чтобы убить несколько темных существ в Дьявольском логове.


Что касается продвинутых подземелий, то они столкнулись бы с маленькими боссами, если бы им повезло.


Следующий продвинутый уровень был эпическим.


После этого был легендарный уровень.


Если бы игроки столкнулись с легендарным уровнем Instance Dungeon, то это была бы та же ситуация, с которой только что столкнулся Уильям. Если бы игроки не были среднего уровня и не имели тысячетысячной армии, это был бы просто марш на их смерть. Сколько попыток потребуется будущим игрокам, чтобы завершить легендарное "Подземелье"? 


В конце концов, финальным боссом стал эпический дьявол 69-го уровня. Несмотря на то, что он не мог выдержать много атак, именно из-за большого количества боссов из Города Рассвета ему пришлось столкнуться с...


Когда игра Бета-версия начнется, свиток Святого Света Тишина Техника, а также инструменты и зелья, чтобы противостоять темноте атрибуты будут хорошо продаваться. 


Конечно, профессии рыцарей и пасторов храма также станут очень популярны.


"Самое главное, как NPC, я обязательно появлюсь в Боденском Подземелье". Игроки также смогут полюбоваться моим мужеством крупным планом". Уильям потер подбородок. Его травмы полностью зажили, и исчезла его пугающая внешность. 


Остальные подчиненные не знали, что происходит. Они тоже не осмеливались говорить.


Только Лотнер думал, что Уильям тайно выпил Жизненное Зелье, но он не оставил ему ни одного...


"Жаль. Несмотря на то, что в прошлом я уничтожил так много оркских племен, я не получил ни одного кристалла из "Подземелья"..." Уильям также понимал, что эти битвы были очень низкими.


Но это также доказало один факт. Было очень трудно получить кристаллы Энстанс Данжон.


Просто было много пользы, которую можно было бы заработать, получив кристалл "Подземелье".


Например, в кристалле Instance Dungeon из туманной долины можно было найти много темных материалов, а также оружие и снаряжение. 


Безымянный дьявол, которого Уильям убил сам, сбросил проклятое оружие золотого качества. Оружие вместе с телом дьявола можно было превратить в материал. Их толстая кожа могла быть использована для производства внутренних доспехов.


Но Уильям был очень богат. Его это не волновало.


Его даже не волновал Анду Дана, не говоря уже о его вещах.


Это напомнило ему. Только что Анду Дана уронил?


Уильям не мог не посмотреть на черное кольцо в его руке. "Я никогда не ожидал, что первое космическое сокровище, которое я получил, придет от дьявола, такого же дьявола, как он. Если подумать, то у него даже не было возможности использовать свое космическое сокровище. Как трагично..."
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Пространство внутри кольца было очень маленьким. Его высота и ширина составляли пять метров. Внутри него было 30 кристаллов темноты, 13 тысяч золотых монет, эпический уровень боевого слова и ничего больше. 


"Как бедно..." Уильям подобрал боевое слово из атрибута темноты и помахал им несколько раз. Оно было длинным и несколько тяжелым. Но, было приятно держать его в руках. 


В конце концов, дьявол был высоким и учился. Он был ростом более двух метров и практически был мускулистым человеком. 


Несмотря на то, что боевое слово среднего уровня было эпического качества, у него были хорошие атрибуты и атакующая мощь. 


Но он не был очень полезен Уильяму, так как ему не нравилось его использовать. Эрику и Алеку это тоже не очень помогло, так как, хотя они и тренировали свою боевую энергию тьмы, они не были солдатами.


Конечно, обычный профессионал среднего звена не заботился бы об остальном. Его внимание было бы просто сосредоточено,


Это эпический уровень!


Он был достаточно хорош, чтобы иметь что-то, что можно использовать. Даже если атрибуты боевой энергии не были подходящими, это было просто что-то, что он получил бесплатно.


"Это все равно сокровище. Сначала держи, потом думай". Уильям засунул двухметровый меч в космический ринг.


Его мнение о профессионалах, тренировавших боевую энергию тьмы, было не очень высоким. Для него они были как темные колдуны.


За исключением игроков, любой NPC, который тренировал их боевую энергию темноты (магию), должен был полностью погрузиться во тьму. Чтобы использовать эту силу, они должны были понимать, анализировать и исследовать темноту.


Только таким образом, профессионалы с атрибутами тьмы смогут достичь прорыва и уровня вверх.


Но как только они попали во тьму, они не могли не иметь желания идти в Темный Мир.


Все знали, что Тёмный мир под пропастью имеет самую чистую темноту. Если бы кто-то хотел стать настоящим экспертом, понимание Темного мира было бы лучшим способом.


Большинство стажеров тьмы все чувствовали, что у них есть сильная воля и не будут искушены тьмой. 


Таким образом, они отправились проверять темных существ и даже дьяволов. Они пытались найти способ продвинуться вперед, используя этих существ.


Однако,


Эти NPC были одержимы атрибутом темноты и использовали различные методы, чтобы войти в контакт с Темным Миром. Естественно, это был лишь вопрос времени, когда они стали мишенью дьяволов. Дьяволы использовали различные способы привлечения людей, шаг за шагом превращая их в чистых последователей тьмы.


Со временем многие люди стали выразителями Тёмного Мира.


Маху Редд был таким примером. Он отказался от своей идентичности как человека, чтобы стать сильнее, и он использовал все виды порочных методов, чтобы угодить дьяволам.


Дьяволы сделали это, чтобы получить жертвы и получить шанс войти в мир света на долгосрочную перспективу. 


Дьяволы начали планировать это с начала эпохи. Пришло время двигаться.


Это нужно было подчеркнуть.


Результаты войны были очень хорошими!


Ядро силы Тёмного мира состояло из демонов. Они сформировали авангардную армию и проникли на континент богов!


Война проникновения, длившаяся несколько тысяч лет, была полна несправедливости.


Проникновение тьмы было главной причиной упадка эльфов, главной расы на континенте богов. В конце концов, весь континент богов пострадал. Это была цена, которую они должны были заплатить.


Эльфы отступили с континента, и люди стали главными действующими лицами новой эры. Демоны полностью провалились, и врата тьмы были уничтожены для Бога. У них даже не было возможности вернуться в Темный мир. Они могли жить на континенте богов только до конца своих дней. 


Но их жизнь в этом мире света, даже если когда-то они были почти равны дьяволам, оказалась нелегкой. Темным существам приходилось приспосабливаться к светлому миру, им приходилось сокращать свою родословную. И чем сильнее их родословная, тем больше они не могли вынести мир света. Если этот мир также не сошёл во тьму, то их жизни суждено было провести в трудных условиях!


Сейчас существовало лишь очень мало демонов. На всем легендарном континенте было всего три миллиона демонов.


Они прятались в отдалённых ледяных местах или в тропических лесах, в которых эльфы не любили жить. Они даже прятались глубоко внутри пещер и не могли видеть дневной свет. Даже орки жили лучше.


Хотя некоторые демоны строили города в отдаленных районах легендарного континента, территория, которую они занимали, была очень бедной. Ресурсов тоже было очень мало.


Легендарный континент был очень обширен. Человеческие народы не осваивали многие богатые ресурсами районы. Как они могли тратить военную силу на борьбу с городами-демонами?


"Кристаллы тьмы"? Они используются для тренировки боевой энергии тьмы (магии). Они дают в два раза больше опыта, чем обычно, и тоже не дешевы. Я посмотрю, есть ли какая-нибудь возможность продать их". Уильям также знал, что на его территории есть Дворец тьмы, и что темные воины и темные чародеи будут заинтересованы в этом предмете. 


В конце концов, нельзя было выбрать атрибут, который они пробудили. Некоторые люди пробуждали атрибут тьмы, не желая этого. Они просто не прикасались к нравственным ценностям людей. Некоторые темные чародеи решили тренировать свою темную магию и не стали злыми демоническими царями. 


Город Рассвета снова приветствовал победу.


Когда армия Рассвета вернулась в город, их ждало громкое ликование от более чем тысячи человек.


Вильгельм заранее строил планы. Еще до того, как войска взлетели, он особенно промыл людям мозги, выпустив пропаганду.


"Рядом с городом есть Дьявольское логово". Если его быстро не ликвидировать, то появится бесчисленное множество дьяволов и темных существ. Тогда Город Рассвета будет в опасности.


Это означало, что Город Рассвета сражался за правое дело.


В конце концов, он говорил похожие вещи каждый раз, когда нападал на другие племена, что они представляют угрозу для Города Рассвета...


Он избежал критики.


Этот метод был довольно эффективным. Он никогда не терпел неудач, поскольку подавляющее большинство гражданских лиц не любили использовать свой мозг. Большинство из них были идиотами. 


Умные люди определенно существовали среди них, но они часто предпочитали не говорить.


Армия Рассвета вернулась с победой. Они были бы вознаграждены красиво.


Когда войска сражались, были нужны пайки и деньги.


Город Рассвет видел много сражений в последнее время. У них все еще были пайки, но денег осталось не так уж много.


Была проведена новая церемония награждения.


Все солдаты, наемники и маги, участвовавшие в сражении, а также рыцари и пасторы Храма Света, аккуратно стояли на центральной площади. Чтобы завоевать сердца людей, Уильям не возражал против использования денег. Он пытался завоевать благосклонность людей из Храма Света. 


Близлежащие улицы, дома и даже крыши были заполнены гражданскими лицами, которые хотели наблюдать за происходящим. 


Многие эльфы в новом городе также пришли посмотреть церемонию. Собралось от 70 до 80 тысяч человек. Это стало грандиозным событием в Городе Рассвета. 


Уильям снял сломанную броню. Гнилой Меч Грома в его руках также исчез при вспышке света. Он медленно ушел по тяжелым следам, когда все устремили на него глаза.


Как только он вышел на сцену, его встретили с теплым приемом!


"Мы здесь, чтобы увидеть нашего Господа!"


"Мы здесь, чтобы увидеть Сына Славы!"


"Мы здесь, чтобы увидеть сына Бога войны!" 


Солдаты выкрикивали эти титулы, громко и ясно. Они лично были свидетелями могущественной силы своего Господа. Он был Господом, достойным уважения, знатоком, которому они, естественно, готовы были подчиниться.


Уильям жестом заставил их успокоиться. Он не произнес долгой речи, а просто произнес торжественным и тихим тоном: "330 солдат погибли, 64 были тяжело ранены, и 1351 получил легкие ранения". 


"Это самое большое число раненых со времён строительства города Рассвет".


Когда солдаты услышали это, они стали скорбеть. Смерть их товарищей заставила их почувствовать чувство сожаления. Все знали, какую цену придется заплатить за вступление в армию, не было войн без смертей. Они должны были быть готовы приветствовать приход славы.


Но некоторые из гражданских не могли перестать плакать. Большинство из 330 солдат, за исключением нескольких сирот, имели семьи...


В нормальной семье смерть взрослого мужчины, который мог бы содержать всю свою семью, была похожа на спуск из света во тьму.


Когда Уильям увидел, что атмосфера немного успокоилась, он продолжил. "Как солдаты, они умерли со славой. Они умерли за честь. Они умерли за свои семьи. Они умерли за тебя, за безопасность Города Рассвета."


"Я не могу их возродить. Но за всех тех, кто погиб на войне за Город Рассвета."


"Я могу сделать так, чтобы их слава сохранилась до конца света!" 


В этот момент.


Он указал на юг и закричал: "Внизу - отвесные скалы и обрывы. Внизу - ров Города Рассвета. Эта скала станет надгробием наших павших солдат. Я вырежу их имена на этой скале. Их слава не будет напрасной. Пусть ее почитают все". 


Как только он закончил свои слова,


Неважно, были ли это солдаты, наемники или гражданские лица из Города Рассвета, или даже другие эльфы и гномы, они не могли не затаить дыхание. Что это было?


Это была настоящая слава!


Позволить солдату, погибшему в бою, навсегда остаться в памяти и быть запомненным всеми, было истинной славой!


Слова Вильгельма тронули сердца солдат армии Рассвета и наемников. Их бессмертная верность не была шуткой. Всё было для солдат, погибших за город Рассвет, в том числе для наёмников, а также для Рыцарей Храма и Пасторов Храма Света.... 


Уильям направил свой меч на небо. Его голос был настолько громким, насколько это было возможно. "Я, Уильям Блэклиф, клянусь навсегда сохранить славу тех солдат, которые погибли на войне. Их семьи, Город Рассвета, позаботятся о них. Я не умру. Я не позволю никому из моих людей голодать."


"Моя слава будет твоей славой!"


В этот момент.


Появились громкие приветствия.


Это было оглушительно.


Она резонировала в небе.


Их растущая близость чуть не привела к тому, что уведомления Уильяма взорвались...
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Однако,


Это был не конец.


Подбадривание длилось несколько минут, затем Уильям объявил о еще больших преимуществах. Семья покойного могла получить 3 золотые монеты из Финансового зала. Пожилые люди могли устроиться на более легкую работу, например, подрезать флору по обеим сторонам улиц или убрать дорожки. 


Когда наступало время выхода пенсионеров на пенсию, город Заря заботился об их выходе на пенсию.


Раненые воины также получали награды.


И даже те, кто не был ранен, получали такие же награды.


Церемония продолжалась до вечера.


После этого Уильям устроил огромный банкет. Друзья и родственники воинов могли присоединиться, чтобы поесть и выпить вина.


Он по-настоящему красиво наградил свою армию. Он не шутил.


На сегодня он потратил не менее 5000 золотых монет. Но это не было потерей, так как он заработал еще больше. Он заработал огромную прибыль от "Железной нации". В казне было почти 150 000 золотых монет, достаточно, чтобы продержаться с Уильямом некоторое время.


Но празднование было не единственным его расходом.


Всякий раз, когда Уильям отправлялся в военную экспедицию, неважно, привело ли это к поражению или победе, он должен был использовать эти деньги, чтобы вознаградить своих солдат за их ранения и храбрость.


Для чего жили люди легендарного континента?


Все люди в мире, ради чего они жили?


Большинство из них жили ради славы и удачи.


Хорошей репутацией была слава.


А деньги - это удача. 


Пока он понимал, что такое слава и богатство, он мог удержать свою светлость.


Короче говоря.


Уильям использовал эти возможности для распределения денег, чтобы завоевать сердца своего народа.


Это даже искушало шпионов из стран Железной и Черной Лавы, которые наблюдали за происходящим.


Потому что преимущества Города Рассвета были невероятными...


Некоторые шпионы даже хотели перебежать к Уильяму.


Однако, Уильям не знал об этом. Но даже если бы он знал, ему было бы все равно.


Листья лунного дерева мерцали светом. Ночью это было похоже на освещающий маяк, и каждую ночь эльфы, которые спали допоздна, собирались и болтали, потягивая вино.


Энни стояла в своем воздушном саду. Одетая в чистое белое платье принцессы, она ходила босиком по траве. Она прислонилась к столбу павильона и осмотрела блестящую центральную площадь.


Банкет все еще продолжался, и Вильгельм тоже не ушел. Он соревновался со своими подчиненными, чтобы узнать, кто может выпить больше.


Многие простолюдины устраивали столы на улицах за пределами центральной площади. На столах были еда и сладкое вино, и простолюдины тоже присоединились к веселью. 


"Твоя слава будет жить..." Энни пробормотала себе. Она повернулась к Space Archmage, Old Band, и спросила: "Дедушка Band, ты видела такого человека, как он? Когда мой отец был молод, он тоже был таким?"


Сердце Старой Группы болело за Энни. Он посмотрел на нее и покачал головой. "Когда твой отец был молод, я даже не родился. Но Уильям первый применил такие меры на легендарном континенте."


"Первый, как это может быть?" Энни любопытно спросила: "Разве не проще просто почтить память погибших солдат?"


Старый Бэнд не сказал ни слова, но он был переполнен чувствами. Погибших солдат увековечивали, но какова была его польза?


О поминовениях забудут, когда книги сгниют с возрастом.


Более того, императорам, царям и лордам было наплевать на погибших солдат. Те, кто были сильны, не обращали внимания на муравьев под ними.


Для правителей на вершине пирамиды нормальные воины были всего лишь их инструментами, которыми можно было пожертвовать.


Кто-нибудь мог ожидать, что они запомнят имена своих инструментов?


Нужно было помнить только героев.


Старый оркестр никогда не был в пользу Уильяма.


Конечно, это было связано с его родословной.


Это также было связано с тем, что Уильям Блэклиф не смог стать законным членом королевского клана Блэклиф.


Однако Старая Группа была лишь придворным магом. Когда он получил императорский указ, он понял, что, когда он ушел с принцессой Энни, он должен быть предан ей.


У него были самые лучшие намерения в выборе лучшего друга для Энни.


Жаль, что способные принцы Blackleaf были либо сотни лет, либо женаты...


А те принцы, которые не были женаты, Энни ненавидела их. Даже Старая Группа их не выносила.


Но неоднократные появления Уильяма Блэклифа привлекли его внимание.


Старая Группа не возражала против желания Энни переехать сюда. Он хотел увидеть, каковы возможности Уильяма, Властелина Города Рассвета.


Но он не ожидал, что этот юниор, который был шестнадцатилетним младшим, изобретателен и хорош в завоевании сердец своих подчиненных. Он также обладал выдающейся храбростью и боевой мощью. 


Уильям был очень амбициозен. Его можно было легко наблюдать из развития Города Рассвета.


Ему не недоставало сострадания. Его граждане, живущие гораздо лучшей жизнью, были доказательством этого.


Ему также не хватало терпения. Несмотря на то, что развитие города Рассвет был быстрым, фундамент города был очень стабильным. Лояльность его жителей и подчиненных проявила его терпение.


Он был мастером в завоевании сердец людей. Просто используя несколько тактик, он был в состоянии заставить армию Рассвета пожертвовать своей жизнью ради него.


"Если он не падает от его милости, он был бы очень подходит, как будущий помощник Энни". Он даже может стать законным членом королевского клана Blackleaf с помощью личности принцессы. Он также может выступать прямо во время церемонии коронации нового короля эльфов".


Старый оркестр начал думать очень далеко. Ему пришлось.


Потому что Лунный Король Эльфинов...


Сегодня он наконец-то вернулся в объятия Мирового Древа... 


Это было причиной отсутствия Энни на банкете.


Энни не вернулась в напряженный Лунный лес, потому что Старый Оркестр не дал ей возможности открыть космические ворота.


Но Старая Группа не могла понять, почему великий король передал свой трон наследному принцу. Разве он не знал, что наследный принц развращен? 


Тьмой!


Он учился темной боевой энергии и магии!


Кроме того,


Неужели он забыл, что наследный принц принес жертвы дьяволу в дьявольском логове?


Верил ли королевский принц, который в течение десятков лет молчал, что он не падет во тьму? Верил ли Король, что кронпринц вернется к свету? 


Старый оркестр горько улыбнулся. Он знал, что король эльфов передал свой трон наследному принцу из-за королевы. Однако, это был опасный шаг.


Когда король эльфов упал с его милости, Энни потеряла свою самую большую поддержку.


Несмотря на то, что она все еще была принцессой, Лунные Эльфы не позволили бы ей навредить их расе.


Энни постепенно оттесняли на обочину в Лунном Лесу...


Дочь, которая была замужем, была как брызги воды. Даже раса эльфинов легендарного континента понимала это.


"Отдохни пораньше, принцесса. Я ухожу!" Старый оркестр смотрел на Энни, которая не пролила ни слезинки. Он не сказал многого и собирался уходить, когда...


Энни внезапно сказала: "Город Рассвета - это хорошо". Я за Уильяма. Оставив мою личную охрану, скажите всем эльфам Города лунного света, что они могут выбрать вступление в его армию и сражаться за лорда Уильяма"!


Старый оркестр повернулся, чтобы посмотреть на Энни. Он остановился на несколько секунд, прежде чем кивнуть. "Хорошо, я сделаю объявление завтра". Но не слишком ли легко для Уильяма, если ты просто присоединишься к его желанию?"


"Ничего особенного. Я хочу посмотреть, как Уильям проживет." Энни никогда не была одна.


Если бы она отдала приказ, по крайней мере половина клана его матери последовала бы за ней.


Энни понимала, насколько опасен был его сводный брат.


Но она не собиралась позволять членам клана своей матери путешествовать по половине легендарного континента только для того, чтобы увеличить свою власть. 


Брак мог бы этого добиться.


Если сотни тысяч лунных эльфов придут сюда.


Что бы подумали чернолистые эльфы?


Вторжение?
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Потребовалось более полугода напряженной работы и быстрого развития, но Вильгельму удалось сделать город Рассвет процветающим.


Когда Анни отдала орден, эльфы Голубого лунного города наполнились благодарностью и предвкушением.


Эти 45 000 эльфов были жителями Голубого лунного города. Даже если они и переехали в Город Рассвета, они все равно сильно отличались от местных жителей.


Энни отказалась от своего правления над Эльфами Голубого Лунного Города и дала им выбор интегрироваться в Город Рассвета, если они захотят.


Без приказа Энни, даже если бы преимущества Города Рассвета были экстраординарными, и его статус внушает благоговение, Вильгельм не смог бы править 45000 эльфов.


Но сейчас,


Эти эльфы Голубого Лунного Города решили присоединиться к Городу Рассвета.


Для других эльфов это были хорошие новости. Они были полны предвкушения светлого будущего из-за развития Города Рассвета и великой харизмы лорда Вильгельма.


Вильям не упустил эту возможность.


Он разместил рекрутинговые приказы для новых солдат, магов Волшебной гильдии и других профессий.


Одновременно он проинформировал эльфов и простых людей о том, что если они не желают вступать в полковую армию, то могут выбрать менее полковую наемническую армию.


Конечно, критерии отбора были строгими. Все должны были быть одобрены Уильямом. 


Пришло много заявок на приказ о призыве в армию.


Новость распространилась среди шпионов и от них к правителям Железной Нации и Нации Черной Лавы.


Власть Города Рассвета быстро расширялась, и угроза становилась все больше и больше.


Железный народ был хорошо подготовлен, поэтому правитель не волновался.


Тем не менее, народ черной лавы был застигнут врасплох этой новостью. Народ запретил продажу рабов городу Рассвет.


Карри стал графом, который контролировал более тысячи элитных солдат. 


И после повторных проверок он обнаружил, что все транспортные пути контролировались солдатами короля, и их было трудно подкупить.


У Карри не было другого выбора, кроме как сообщить Вильяму, что работорговля не может быть осуществлена. Сторонник Карри не осмелился нарушить закон страны. В противном случае Карри и его сторонник будут подставлены своими политическими врагами и осуждены как предатели.


Его сторонником был самый благородный из народа черной лавы, знаменитый маркиз Крис, который контролировал половину армии нации! 


Он также был ярым сторонником Третьего Принца.


Когда король нации черной лавы умер, он не оставил завещания. Поскольку наследный принц был влиятелен, вражеский принц не осмеливался восходить на трон. Он мог только служить стюардом, чтобы управлять делами нации.


А наследный принц внимательно следил за маркизом Крисом. Так что, естественно, он не хотел быть лидером и противодействовать наследному принцу. 


Угроза со стороны Железной нации не ослабевала. И вдобавок ко всему, Уильям позволил Железному народу построить военную крепость на вершине скалы. Следовательно, народ черной лавы стал крайне настороженно относиться к городу Рассвет.


Даже маркиз Крис верил, что Город Рассвета сформирует союз с Железной нацией.


Он не поддерживал наследного принца.


Но дворяне племени Черной Лавы знали, что Железный народ постоянно совершенствовался, например, отменял рабство и выступал за свободу.


Если бы Железный народ вторгся в Железный народ Черной Лавы, они бы не держали дворян в плену.


Из-за внутренних и внешних угроз нация черной лавы стала странно единой...


Мудрые наблюдатели могли видеть суть этих проблем. До тех пор, пока не будет угрозы со стороны границ, будет вспыхивать внутренняя борьба за трон, и ее невозможно будет остановить.


Город Рассвета не сделал бы никаких безрассудных шагов, потому что военная мощь Вильгельма была уступающей. Более того, за ними следила военная крепость Железного Народа. И Город Рассвета был наполнен многочисленными шпионами. Город Рассвета также был заражен как внутренними, так и внешними угрозами.


Внутренняя ситуация Железного Народа также была нестабильной. Король находился под контролем Гёте Насиса, но дворяне почувствовали угрозу и пришли к власти короля. По этой причине дворяне не восстали!


Та же ситуация была и с народом Черной Лавы...


Ситуация в двух странах и в Городе Рассвета была чем-то вроде бега по мосту. Если не быть осторожным, можно упасть с обрыва и потерять все.


В этой ситуации три стороны были заняты подготовкой к бою и стабилизацией своих внутренних проблем.


"Эта ситуация наиболее благоприятна для моего развития.


"Развитие двух наций плато. Они не в состоянии расширить свои армии. Это связано с тем, что дворяне и короли не делят нагрузку по содержанию армий.


"Они могут только строить высокие стены, хранить пайки и обучать своих солдат.


"Иначе они не продавали бы рабов и не давали бы нам редкую возможность".


"Мне нужно только превратить этих рабов в простолюдинов и позволить им стать моей рабочей силой или даже военной силой, тогда я смогу неуклонно улучшать возможности Города Рассвета".


Уильям проводил обследование севера. Несмотря на то, что качество его армии было выше, их численность была слишком низкой, чтобы преодолевать будущие кризисы.


Его амбициями была не оккупация Человеческой территории.


Но когда начнется война,


Его планы заключались в том, чтобы взять на себя богатство, продовольствие и население двух народов.


Жаль, что он больше не мог получать рабов от нации Черной Лавы.


А у тех, кому Железный народ все еще мог доставить некоторых рабов, было много шпионов!


Было очень мало людей, которых можно было использовать.


"Но у меня есть последний шанс". Взгляд Уильяма переместился на заснеженные горы Восточного моря. В его предыдущей жизни экспедиция Железной Нации по истреблению драконов закончилась неудачей. Но это не означало, что Уильям не смог совершить ту же самую экспедицию. 


Истребление драконов?


Для чего это было?


Для сокровищ Огненного Дракона?


Нет!


Это было ради каждой капли крови, каждого куска мяса, каждой кости и каждой чешуи Дракона.


Ценность Дракона была огромна.


Был ли он на предыдущем нетронутом континенте богов,


Или на нынешнем легендарном континенте,


Великий Дракон, легендарное существо, всегда был востребован людьми. Неважно, был ли Дракон покорен или убит, он в любом случае принесет огромную пользу людям. 


Так как Железный народ имел намерение убить Драконов.


Это означало, что у них были средства, чтобы использовать кровь Дракона.


Они могли использовать свежую кровь Дракона, чтобы создать легион Последователей Дракона. Даже если бы он мог сделать только сотню из них, он все равно был бы мощной и мистической единицей.


"Я должен... уничтожить этого Дракона". Уильям сжал кулаки.


Это была такая редкая возможность.


Юго-восточный угол был пустынной зоной. Люди не понимали правил легендарного континента и огромной силы Великого Дракона.


На территории Человеческой империи жило много Великих Драконов.


Почему они не использовали свежую кровь Великого Дракона для создания Последователей Дракона?


С помощью силы Человеческой империи, было ли нелегко создать десять легионов Последователей Дракона?


Но они не осмелились!


У людей были легендарные воины, маги и колдуны.


В расе Драконов тоже были легендарные Драконы.


Эти легендарные Драконы охраняли различные виды Драконов, которые еще не созрели.


Драконы были когда-то правилами первой эры. И даже после поражения они все еще оставались могущественной силой.


В густонаселенных районах у людей были Истребители Драконов, но эти Истребители Драконов убивали только злых Драконов.


После того, как эти злые Драконы были убиты.


Легендарный и бесчувственный Великий Дракон выглядел так, как будто он уже был спрятан в близлежащем месте. Как только Истребительница Драконов убила злого Дракона, легендарный Великий Дракон отключал силу крови Дракона до того, как Истребительница Драконов ушла со своей боевой добычей.


По этой причине последователей Дракона на континенте было так мало...


Огненные драконы населяли снежные горы Восточного моря. Они ели и спали целый год. И хотя они принадлежали к злым элементам расы Драконов, они не вызывали враждебности у людей...


Сторонники Огненных Драконов отомстили бы, если бы что-то случилось с Драконами...


Но что более важно.


Эти легендарные Великие Драконы не беспокоили диких Драконов на пустынных территориях.


Их главной целью было не допустить, чтобы Человеческая империя стала сильнее...
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Время прошло очень быстро.


Прошло пять месяцев.


Пришла зима, но дождь не замедлился. Город Рассвет, расположенный в субтропиках, приветствовал свой второй урожай.


Второй урожай созрел. Простолюдины недавно хранили первый урожай в зернохранилищах. Вильгельм потратил огромные деньги на покупку зерна, и все десять огромных зернохранилищ были полностью заполнены зерном.


Это нужно подчеркнуть.


Общественные туалеты были отремонтированы, а фекалии стали использоваться в качестве удобрений. Это увеличило производительность производства зерна как минимум в 2 раза.


В городе увеличилось население, а на плоских равнинах с западной и восточной сторон возделывались равнины для пропитания. Пищу дополняли лесные плоды и дикие животные. Таким образом, 200 000 жителей города Рассвет могли иметь достаточно пищи на целый год. 


В этом волшебном мире питательные вещества в почве были намного лучше, чем в реальном мире. 


Когда строительство нового городского района было завершено, его размеры стали такими же, как у старого.


Там было всего 40 000 эльфов, и многие участки земли и здания все еще были пустыми.


Стены нового городского района также были завершены. Новые стены были 15 метров высотой и 6 метров шириной. Они были на 5 метров выше старых стен и выглядели мощным сдерживающим фактором.


Поверхность городских стен была покрыта слоем металла и меди, чтобы сделать их неприступными.


Кроме северных ворот были построены три небольшие городские ворота, соединяющие новый и старый район. Эти ворота облегчали транспортировку и взаимодействие между двумя районами. 


После того, как работорговля с народом черной лавы была остановлена, Вильгельм мог похитить только некоторых рабов из Железного Народа. Других источников увеличения населения не было. 


Поскольку строительство военной крепости близилось к завершению, Вильгельм считал, что он не сможет получить больше рабов.


К счастью, в 70 километрах к востоку от Города Рассвета, месяц назад орки постоянно совершали набеги. Когда военная крепость Железного Народа близилась к завершению, вождь Полулюбов решил дезертировать к Вильгельму и привел с собой своих последователей.


Но самым решающим моментом в их решении о дезертирстве был статус полу-Эльфа. 


Особенно, когда Уильям был королевской крови, что уже не было секретом. 


Честно говоря,


На легендарном континенте было много легендарных Полу-Ильфов, но ни один из них не основал королевства. Половина их родословной была смешанной. Редко можно было найти таких полу-людей, как Уильям, у которых была королевская родословная... 


В связи с этим набегом в городе Рассвет появилось еще 23 000 полу-ильфов.


Город был, по крайней мере, в два раза сильнее, чем полгода назад. 


Общее население достигло почти 200 000 человек.


Военная мощь также была усилена. Она увеличилась с 4000 солдат до 15000, что эквивалентно пяти легионам.


Были два эльфийских легиона, два человеческих легиона и полуэльфийский легион.


Вильгельм, наконец, смог вывести из легионов свою личную гвардию и воинов Гномов, чтобы они могли стать независимыми.


И он дал легионам титулы.


Первый легион ранее состоял из смешанных рас. Теперь он состоял только из человеческих профессионалов.


Он назвал его [Почетным легионом].


Уильям возлагал большие надежды на этот легион. Многие новые солдаты заменили старых и мертвых. Это был легион, которым командовал Вильгельм, он выиграл много сражений и принес славу Городу Рассвета. Вильгельм выбрал каждого отдельного солдата таким образом, чтобы у каждого был хотя бы средний род.


Если бы легион мог выиграть несколько больших сражений, то он мог бы получить непобедимый армейский моральный дух и легион BUFF.


Второй легион был сформирован людьми и эльфами, которые были молодыми, красивыми и высокими самками.


Он назвал его [Хранительский легион].


Целью легиона было не сражение. Если бы это было так, то все игроки погибли бы от кровотечения из носа.


Задачей легиона была защита Города Рассвета.


Солдаты Охранного легиона должны были отвечать за патрулирование, охрану городских ворот и поддержание порядка в городе.


Когда [Охранный легион] был вновь сформирован, и женщины-солдаты, одетые в прикованные юбки, были размещены на центральной площади, половина мужчин в городе была в восторге. Они перегрузили улицы и сделали их непроходимыми...


Третий и четвертый легионы были самыми могущественными легионами Уильяма.


Потому что они состояли из чистокровных эльфов. Жизнь эльфов была слишком долгой, и они не испытывали войны долгое время.


Но они обладали превосходящей боевой мощью.


Они могли с легкостью стать профессионалами. Их нынешний уровень был высок, и все они были профессионалами среднего уровня, которые были 40 уровня и выше. Удивительная боевая мощь, все, что им было нужно, это просто боевой опыт.


Для верных эльфов, если бы они могли испытать несколько крупномасштабных сражений, они бы сформировали полный элитный легион.


Уильям назвал их [Ночным Легионом] и [Лунным Легионом], потому что они состояли из этих двух типов эльфов. 


Пятый легион состоял из полу-Эльфов. Его имя было [Бесстрашный легион].


Вильгельм проверил верность своего полу-вождя, и после того, как он был удовлетворен, назначил его командиром легиона [Бесстрашный легион].


Этот полувоенначальник был воином 61-го уровня с эпической родословной. Он дезертировал в город Рассвета, так что Вильгельм дал ему шанс проявить себя.


Кроме регулярной армии, было также 2 800 наемников. В настоящее время от них мало пользы, но они могли бы служить полезным боевым отрядом в нужное время.


"55-й уровень... нет ли для меня заданий?" Уильям был подавлен. В прошлом году он очистил все близлежащие враждебные племена. До тех пор, пока существовали угрозы, он приводил солдат к их нейтрализации.


Для чего это было? Опытные очки!


После того, как новый город был построен, Уильям набрал много очков опыта.


Но его уровень повысился только до 55. Он все еще был очень далек от желаемого уровня 69.


Он не осмеливался найти миссии в Железной Нации и Черной Лаве. Он мог попытаться замаскироваться в обеих нациях.


Но ситуация в обеих нациях была слишком напряженной. Он боялся создать проблемы и разжечь войну между ними. Это разрушило бы его планы.


"У меня нет выбора. Похоже, что я должен дождаться открытой бета-версии, а затем воспользоваться кристаллами Боденского подземелья, чтобы заработать много очков опыта. Как я могу полагаться только на миссии, чтобы повысить свой уровень?" Уильям ласкал свое красивое лицо. NPC с превосходными кровными линиями повысили свой уровень намного быстрее.


Если бы Уильям не повысил свой уровень, бонусы от его атрибутов прекратились бы.


Пока он погружался в депрессию.


Он заметил, как Лотнер гневно ходит!


Уильям смотрел, как могила Лотнера достигает его, и торжественным голосом сказал: "Два легиона из военной крепости Железного Народа отправились на восток". Августин, дипломат Железного Народа, лично возглавил легионы.


У него было много могущественных последователей. Он, должно быть, делает ход!"


"Что?" Уильям встал с радостью!


Затем он сочинил себя и глубоко вдохнул, прежде чем спросить: "Кто это обнаружил?"


"Алек."


Уильям сузил глаза и сказал: "Сообщите другим командирам легионов и пусть готовят своих лучших рейнджеров и воинов".


"Вызовите всех убийц Алека. Пришло время убрать паразитов в городе."


Битва за убийство Дракона...


Это было недалеко...
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Ночь наступила.


Если посмотреть издалека, то можно обнаружить, что город, построенный на вершине скалы, сиял, как рассвет, освещая темноту. 


Тысячи волшебных ламп были повешены на деревьях вдоль улиц и зданий. 


Некоторые богатые мирные жители даже купили волшебные лампы, чтобы повесить их на втором этаже своих домов. Их намерения были очень очевидны.


В пабах было полно алкоголиков. Старики входили и выходили из борделей. Когда они натыкались на узнаваемых ими людей, они мигали гордым и удобным выражением. Этот жест означал, что они были очень впечатляющими и продолжительными. 


А как же казино?


Люди приходили в бесконечном потоке, они хотели сделать его богатым. И хотя в казино было очень мало игровых инструкций, их целью было заработать деньги, и поэтому их не заботили эти инструкции. 


Город Рассвет закрыл их двери ночью, но комендантского часа не было. Таким образом, многие мирные жители выходили ночью. Они не могли вернуться домой только в полночь... 


Но в ту полночь.


Никто не знал, что в старом районе, военный лагерь на углу городской стены был подготовлен к бою. Два других военных лагеря в новом районе также находились в таком же состоянии. . 


Однако на этот раз они не смогли полностью подготовиться. Это вызвало бы слишком много шума. Кроме того, не так много людей было встревожено. Солдаты, которым предстояло выполнить задания, были одеты в повседневную одежду.


Но командир ордена Почетного легиона был в ярости. Он посмотрел на шпионов, которые были захвачены в плен, пока они спали. Их число превысило 500.


В тот момент,


На полигонах военного городка более 500 голых рабов стоят на коленях. Они были привязаны, и даже их рты были прикрыты. 


Эта сцена шокировала солдат.


Несмотря на то, что это были приказы их Господа, это крупномасштабное движение по уничтожению рабов оставило многих других рабов под вопросом. Они не могли поверить, что их бывшие товарищи были шпионами. Более того, как их могло быть так много... 


В частности, это был легион чести...


Первый легион в Городе Рассвета...


"Командир... как... как это возможно?" Когда кто-то смотрел на своих "товарищей", стоявших на коленях на земле, он вспоминал, как они вместе тренировались и даже вместе убивали. Кто-то даже напал на него. Как они могли поверить, что могут быть шпионами?


"Алоури, Джек, Клесия..." Лидер перечислил их имена. Он посмотрел на их помощника командира с неприятным выражением лица. Он проглотил. "Может быть... может быть... Господь... неправильно понял, они..."


Командир ордена Почетного легиона был человеком, у которого была своя кровная линия. Он достиг 58 уровня.


Хулио сжал кулак и посмотрел на солдат, которые говорили между собой. Вдруг он закричал: "Заткнись! Все вы, заткнитесь! Я знаю, что у вас есть сомнения. Но Господь лично даст объяснение. А теперь, ты замолчишь, или ты хочешь, чтобы я назначил тебе военное наказание?"


"Луис, приведи этих братьев туда, куда они должны идти. Остальные оставайтесь здесь. Не двигаться!" В тот момент, когда Хулио закончил говорить, другие солдаты знали, как злится их помощник командира. Они сразу же вошли в строй и аккуратно встали в строй.


Но они не заполнили пустоты...


Они не верили, что их братья были шпионами...


Когда шпионы, стоявшие на коленях на земле, увидели эту сцену, некоторые из них не могли не разорваться. Они ненавидели это. Они действительно были шпионами. Они пришли с миссией, но даже они не ожидали, что они будут медленно интегрироваться в армию.


Многие люди даже начали чувствовать, что они стали частью города Рассвет.


Они были частью Почетного легиона...


Но теперь они поняли, что предатели не подходят для того, чтобы быть солдатами Почетного легиона...


Никто не знал, какой ужас принесет казнь более 3500 рабов городу Рассвет.


Или. 


Их всех казнили одновременно!


У них не было возможности распространять информацию.


В тот момент.


Официально было полночь. 


Звук колокола эхом раздавался по всему городу Рассвет на несколько секунд.


Уильям лично не проводил эту казнь.


Лотнер, Алек, Эрик и Одом были посланы за этим. Если бы они не смогли этого сделать, то не смогли бы жить нормальной жизнью...


Уильям больше сосредоточился на шпионах, которые он выбрал для своей армии...


Когда открылись ворота военного лагеря.


Бесчисленное количество людей повернулось взглянуть.


Они хотели, чтобы красивый и высокий мужчина дал хорошее объяснение...


Хулио спокойно стоял рядом с ним. Он не говорил.


Уильям посмотрел на солдат из Почетного легиона. Он сказал низким голосом: "Снимите веревку, закрывающую их рты!"


Веревки были развязаны очень быстро.


Но никто не осмелился шуметь, и их головы были обращены к земле. Они не осмелились смотреть в глаза своему Господу.


"Поднимите головы!"


Разгневанный голос пронзил тишину тьмы и раздался эхом по всему тренировочному полигону.


Свиш.


Неважно, стояли ли они на коленях или стояли, они как будто получили приказ. Все они быстро подняли головы и посмотрели на своего Господа, который привел их к славе.


"Скажите мне. Шпионы из Железного Народа, я обращался с вами несправедливо?"


Весь тренировочный полигон молчал.


Многие мужчины, стоявшие на коленях на земле голыми, не могли не разорваться. Но они не осмеливались говорить. Они только рыдали.


"Чего ты плачешь? Скажи мне, почему?"


Уильям внезапно ожесточился, но все видели, как он поднимал голову, как будто пытался сдержать слезы...


Его действия...


Это заставило 500 элитных солдат опустить головы.


Когда они увидели эту сцену.


Другие присутствующие солдаты не были глупыми. Они знали, что Господь всегда относился к ним справедливо. Они даже начали ругать себя за то, что осмелились усомниться в приказах Господа...


Но они не могли себе представить, какой глупый человек станет шпионом для Железной Нации.


Это был простой факт.


Неважно, была ли это Железная Нация или Нация Черной Лавы,


Независимо от того, являются ли они гражданскими лицами, солдатами или другими сотрудниками, служащими нации, со всеми ними будут обращаться одинаково...


Несмотря на то, что с некоторыми элитными солдатами обращались довольно хорошо, по сравнению с Городом Рассвета, это было похоже на сравнение фекалий в туалете с жемчугом...


Жизнь была счастлива в Городе Рассвета. Один взгляд на рабов, получивших гражданский статус в Городе Рассвета, может заставить любого понять...


Уильям посмотрел на каждого из них.


Он проверил каждую из них.


Они не представляли бы угрозы.


Постепенно,


Они начали каяться...


Он сделал еще один глубокий вдох и сказал с большой болью: "Иди. Я притворюсь, что у меня никогда не было таких братьев, как ты!"


"Я никогда не стригся с тех пор, как родился. Воспринимай это так, как будто я убил тебя!" Уильям взял острый меч и схватил волосы за спину. Он был готов постричься.


"Господи, не надо. Это неприемлемо." Молодой солдат двинулся на фронт и закричал, пока плакал.


Они все знали, что волосы эльфа нельзя стричь...


Они знали, что волосы эльфа ничем не отличаются от их рук и ног...


Кто видел эльфа с короткими волосами?


Какова была их жизнь перед Господом!


Какая дружба! Их Господь обращался с ними, как с руками и ногами, но они собирались предать своего Господа за Железный народ? Они тоже собирались предать своего брата после того, как его схватили?


"Господь, убей нас!" Солдаты опускали головы от боли. 


"Командир, мы виновны в преступлении, которое даже смерть не может исправить. Убейте нас. Мы заслуживаем смерти." Некоторые солдаты просто закрыли глаза и ждали прихода славы.


"Не делайте этого! Господи, убей нас вместо этого." 500 человек опустились на колени и закричали от боли.


Но Уильям порезал свой меч!


Его струящиеся волосы мгновенно стали короткими. 


Все солдаты в армии сжимали кулаки с горькой ненавистью...


500 человек плакали, пока не потеряли голос. Некоторые из них даже лежали на земле.


Волосы Уильяма парили в воздухе. Они медленно выпадали из его руки и приземлялись на землю.


Он безучастно смотрел на свою руку. Никто не знал, как сильно болит его сердце.


Их Господь закрыл глаза и снова открыл их. В тот момент, когда Он открыл глаза, Он закричал: "Неужели ты не уйдешь? Почему ты не возвращаешься на свои позиции? За что ты преклоняешь колени?"


"Да, сэр." Люди, которые были каким-то образом связаны, имели силы, чтобы прыгать, прыгать и подниматься, как земляные черви. 


Тем временем,


Звонил колокол.


Самая большая угроза в Городе Рассвета была решена самым идеальным способом!



Я легендарный БОСС 103 Железная кукла 



Ночь террора не вызвала хаоса в Городе Рассвета.


Миссия по уничтожению шпионов не распространилась на невинную публику. Проницательные глаза Уильяма не были шуткой. Он точно мог сказать, кто эти шпионы. 


Со временем многие шпионы медленно сблизились с ним, но он был слишком ленив, чтобы контролировать их. Если нет, то были ли его пожертвования напрасно? 


Шпионы не были бы слишком опасны. До начала войны, они были бы нейтральными, как крылатые люди, раса, с которой город Рассвет был союзником. Но кроме немногих Крылатых в Городе Рассвета не было нейтральных купцов или таких, как они. Поэтому, пока они были нейтральными, они должны были умереть. 


Шпионы Почетного легиона были легко взяты под контроль, так как после того, как их выбрал Вильгельм, они некоторое время жили в Городе Рассвета. Различная политика, а также попытка навсегда сохранить славу, были впечатляющими планами и, несомненно, очаровали их. 


С длительным периодом воспитания своего народа, Вильгельм приобрел еще больше близости. Эти люди казались нейтральными, но технически они принадлежали к Железной Нации.


Самое главное, без 1000 очков близости, это не могло считаться истинной преданностью. Истинная преданность не означала, что они не будут восставать. Очевидно, что злоупотребление домашними животными, у которых было 1000 очков близости, привело бы к тому, что их лояльность упала. Они могут даже убежать. Это было нечто, что следует учитывать.


У Уильяма были свои дары, но он не мог контролировать всех. Кроме того, сердца людей не были вещами, которые могут быть представлены в числах. Было слишком много вещей, чтобы рассматривать.


Было более 3000 шпионов. Кто мог гарантировать, что они имели по крайней мере 700 + лояльность?


И даже если бы их лояльность превысила 700, с течением времени, пожертвования Уильяма ослабевали бы.


В частности, пожертвования Уильяма были очень важны в этой войне без четкого конца. 


Когда жители города проснулись, они увидели, как кровавые головы висят на восточной стене. Было выставлено 2000 человеческих голов. Это раннее утреннее зрелище выглядело как сцена ужаса из фильма "Апокалипсис". Многие люди испугались до такой степени, что чуть не обмочились.


Когда они увидели уведомление, они поняли, что произошло прошлой ночью.


И в то утро из пяти легионов Города Рассвета исчезли трое.


В городе остались только Почетный легион и Охранный легион.


Военные лагеря были построены на границах города, чтобы не нарушать жизнь мирных жителей. Кроме того, это способствовало бы быстрому сбору и отправке войск. Они даже могли забраться на городскую стену и охранять город.


В результате, когда три легиона ушли в 3 часа ночи, почти никто не заметил.


Основная причина, по которой Честивый легион не был отправлен, состояла в том, чтобы скрыть 500 шпионов. Их отправили на мины для охраны. Это заставило бы Железный народ подумать, что они мертвы, и эти шпионы, возможно, даже смогут привезти свою семью в будущем.


Три легиона, плюс подчинённые Уильяма, довели общее количество солдат до более чем 9500. Благодаря их формированию образовалась черная линия, протянувшаяся более чем на десять тысяч метров. Они бросились на восток через скалы.


Они направились к военной крепости в 15 километрах. Они не могли долго скрывать свои передвижения от шпионов. Даже если шпионы долгое время не посылали волшебных свитков, Железный народ начинал подозревать, что что-то не так. Таким образом, время имело суть, и они действовали немедленно.


"Военная крепость Железного Народа не была достроена, но построенная городская стена высотой 20 метров и толщиной 7 метров. Она сможет выдержать две волны солдат.


"Кроме того, городская стена очень короткая. Несмотря на то, что в военной крепости есть только один легион, они могут полностью охранять военную крепость, если возьмут на себя ряды охраны". 


"Если мы хотим снести эту военную крепость, нам придется понести много ранений." Как глава разведки города Рассвет, Алек объяснил детали Вильгельму. 


Вильям не прокомментировал. Он поднял руку и сузил глаза. "Насколько толстыми являются их городские ворота? Я помню, что они всего 23 сантиметра толщиной, с трехсантиметровым слоем железа. Это ведь не было зачаровано, да?" 


"Городские ворота?" Алек был ошарашен. Он быстро кивнул головой. "Господи, ты прав. Они действительно не очаровали ворота. Но ты просил нас принести только лестницы, а не молотки..."


"Городские молотки"? Хех, хех!" Уильям внезапно отдал приказ. "Где два идиота, которые должны умереть? Выходите!"


Впоследствии,


Земля дрожала.


И две высокие фигуры вышли из толпы.


Одна из них была Кровавой Дробилкой 65-го уровня. Другая - жестокий Тролль с сильным телом.


Но..,


На голове Тролля был массивный эпический шлем А-образной формы!


Лотнер и остальные были ошарашены. Что происходило?


Уильям щелкнул пальцами и указал на 55 уровень Тролля. "Железная кукла, нападающая на город". Как ты думаешь, если маг благословит его, он сможет прорваться через эту, казалось бы, нерушимую дверь? У него будет 100 метров расстояния, чтобы пробежать, чтобы набрать темп". 


Группа людей проглотила и посмотрела на Тролля.


Он был почти четыре метра ростом.


И весил более 3000 килограммов. На нем был костюм из прочных доспехов, а также специально изготовленный шлем.


У них были проблемы со смехом.


Возможно, это было возможно!


Но..,


Если бы он собирался врезаться в стену, даже если бы Тролль не умер, у него было бы сотрясение мозга.


Но Уильяму было все равно... 


Он относился к Троллю, которого он поработил с помощью духовной магии, как к одноразовому расходуемому предмету. 


Несмотря на то, что у Тролля была своя родословная, ему не хватало навыков. У него было гораздо меньше техник, чем у Кровавой Дробилки.


Можно сказать, что Уильям подготовил все свои козырные карты, чтобы быстро снести военную крепость. Он принес Тролль с легендарной родословной и снарядил его эпическим шлемом. Это была тяжелая цена.


Объявление Уильяма войны определенно дошло бы до ушей Августина и Гёте Насиса, но ему было все равно.


Железный народ слишком долго готовился к этой драконьей битве.


Августин также был легендарной фигурой, которая не отступала до тех пор, пока не достигла своих целей. 


Он не уступил бы этой истребительной миссии и поспешил бы вернуться, чтобы оказать поддержку, только потому, что его военная крепость была атакована. 


Так как он так много готовился к этому, он определенно убивал дракона и возвращал его труп к победе. А после этого они вместе с Железным народом отправили бы новый легион, чтобы атаковать Город Рассвета.


Таким образом, Уильям должен был действовать быстро!


Огюстин уехал накануне вечером. Если бы время продолжало тащиться, неважно, удалось ли Августину убить дракона или нет, из-за эффекта бабочки, Вильгельм потерял бы слишком много пользы и шансов. 


Когда армия Рассвета находилась в 2,5 километрах от военной крепости, стража Железного Народа заметила их. Они не были той силой, от которой могли бы защищаться охранники эльфийских рейнджеров.


Но самое главное, они не прошли маршем через лес. Вместо этого, они шли по полю вдоль скалы.


С такой очевидной формой путешествия, армия Рассвета не могла быть слишком высокомерной...


В тот момент солдаты выстроились на городской стене. На фронте были охранники, а за ними - лучники. Катапульты были готовы, к стене также были перенесены тяжелые арбалеты. 


У них не было выбора, так как еще не была построена штурмовая башня. Они могли разместить на стене только тяжелые арбалеты.


Как командир 13-го легиона Брандт бороздил брови. Он проклял разведывательный отдел Железного Народа за то, что он был идиотом. 


Он слышал, что лидеры Железного Народа посадили тысячи шпионов в городе Рассвет. И среди них, по крайней мере, 20 человек имели передаточные свитки!


Если бы Город Рассвета послал войска для нападения на военную крепость, то шпионы в городе были бы определённо предупреждены, в том числе и шпионы из ордена Почётного легиона.


"Но эти идиоты проделали весь этот путь до нашего порога, но я не получил никакой информации. Ты хочешь сказать, что армия Рассвета придет, чтобы помочь нам убить дракона?" Брандт сжал кулак. Он только что разослал информацию, но знал, что Августин точно не вернется, чтобы помочь.


И потребуется как минимум восемь часов, чтобы прибыть на помощь войскам Железной Нации. Это означало, что он должен был привести 3000 солдат, чтобы выстоять до тех пор.


Он взглянул на тысячи рабов, которые дрожали в городе. Он мало о них думал.


Возможно, среди них могли быть профессионалы.


Но они не прошли никакого обучения, и у них не было никакого оборудования. У них была низкая боевая мощь и они не могли взобраться на городскую стену. И даже если бы они все-таки забрались на стену, то создали бы только больше проблем. Он мог только заставить их перевозить стрелы и заниматься ручным трудом.


Таким образом, он смотрел на них и рычал: "Войска из Города Рассвета осмелились сразиться с нами. Убейте их! Не оставляйте никого!"


"Убейте!" 3000 человек кричали в унисон. Их голоса были оглушительными.


Армия Рассвета, которая находилась в тысячах метров от нас, слышала их отчетливо.


Вильгельм посмотрел на военную крепость, полностью сделанную из камней и железа. Она излучала угнетающую ауру, как массивное волшебное чудовище, сидящее на скале. 


Он нежно махнул рукой. Флаг был поднят.


Три легиона быстро встали на позиции.


3000 охранников вышли на фронт и элегантно продвинулись по приказу!


Короткошёрстный Уильям вёл их.


Он был похож на носорога, который ждал атаки. Он бежал все быстрее и быстрее...


Земля под его ногами начала трескаться. В воздухе появился привкус, и он шёл всё быстрее и быстрее. Как будто он превратился в молнию. Он поднял шторм и врезался в городские ворота!


Бах!


Он гневно ударил мечом, окруженный энергией грома, в железные городские ворота!


Пятиметровые городские ворота начали трепетать.


На воротах появилась видимая трещина!


Но когда Брандт увидел это, его сердцебиение, взлетевшее ввысь, упало. Он посмеялся с презрением. "Сколько боевой энергии у вас есть? Как вы смогли осуществить эту атаку?"


Уильям пожал плечами и потер онемевшую руку. Он молча прислонился к городским воротам.


С этим...


Гигант в железной броне вышел из строя. Как и Уильям, он также дико побежал к городским воротам.


Брандт вдруг понял. Он потер глаза. "Что?"
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"Стреляй в него! Лучники и арбалеты, стреляйте в него. Не дай Троллю подойти к городским воротам". Брандт Холлеред.


Лучники выпустили стрелы, но стрелы безобидно отскочили от брони Тролля. На броне даже царапины не было.


Но силу тяжелого арбалета нельзя было недооценивать!


Стрела из сверхпрочного арбалета длиной один метр весила 2,3 килограмма. Требовалось три человека, чтобы подготовить стрелу к точному выстрелу.


Не было никаких сомнений.


Это было самое потрясающее оружие для защиты города в версии 1.0. Разрушительный тяжелый арбалет мог сделать из врагов фарш...


И если бы эти арбалеты были очарованы, они стали бы божественным оружием.


Десять тяжелых арбалетов нацелились на свирепого Тролля.


Пенг...


Жужжание...


Струны-бабочки, которые были сделаны из волшебных зверей, яростно трепещут.


Десять стальных взрывных стрел с видимыми следами вихря приземлились рядом с Троллем.


В то же время.


За Троллем появились Лотнер, Алек, Эрик и новоиспеченный полукомандующий Легиона Бесстрашного, Кристиан. Они надели сверхтяжелые щиты и скрепили их телами.


Пом, пом, пом...


Три стальных стрелы, которые изначально были нацелены на Тролля, приземлились на Лотнера, Алека и Эрика. Они были взорваны на расстоянии десятков метров из-за удара и вырваны большим количеством крови. Тролль не был поражен никакими стрелами, и он продолжал неистовый заряд.


Тяжелые арбалеты не смогли вовремя перезарядиться. Брандт сжал кулак и уставился в городские ворота внизу.


Раздался громкий звук.


Бросок...


В городских воротах, усиленных сталью, теперь существовало зияющее отверстие размером с человека,


Впоследствии.


Эпический шлем Железной куклы был сильно деформирован, и он упал на землю, выплеснув белую пену...


"Все в атаку! Захватите городские стены!" Лотнер медленно встал, кашляя кровью и закричал. Хотя специально изготовленный тяжелый щит не был пробит тяжелыми стрелами, сила, переданная ему, была настолько велика, что он получил серьезные внутренние повреждения.


Все это того стоило.


Когда в прочных городских воротах было проделано отверстие, военная крепость была не хуже потерянной.


Катапультированные камни и тяжелые стрелы не были большой проблемой.


Уильям, который был у городских ворот, прыгнул внутрь. Он заметил несколько несчастных парней, которые были тяжело ранены от избитых городских ворот.


Десятки солдат были стеснены городскими воротами.


Солдаты были в недоумении, так как битва не началась.


На крепостных валах не было военных криков.


Но городские ворота были взломаны. Солдаты на крепостных валах ослабли?


Солдаты на валах выставляли дураков из солдат на земле!


Когда солдаты увидели, что Вильгельм остался один, и он вошел в город, хорошо обученные солдаты тут же разогрели мечи и напали на Вильгельма.


"Подонки!" Вильгельм сжал кулак и ударил яростного солдата, который напал на него. Прежде чем меч солдата упал, от удара солдата разбила голову, и он тяжело упал на землю, в то время как его ноги взлетели в воздух.


"Убейте его". Непрерывное подкрепление от валов.


Вильгельм одержал победу над переделанным эпическим "Длинным словом грома" и зарядил его вперёд.


Он разрезал и перерезал оружие, тело и шлем солдата, стоявшего перед ним. Свежая кровь брызнула в воздух. Этот акт внушил ужас в сердцах вражеских солдат.


Солдат напал на Уильяма слева от него. Уильям нанёс солдату тяжёлый удар, и его оборонительная боевая энергия разбилась вдребезги. Солдат полетел обратно и врезался в городскую стену, а его задний череп разбился о стену. Он пережил трагическую смерть.


Десятки воинов окружили Уильяма. Но потом от Уильяма появилась Душевная Шоковая Волна.


Все солдаты улетели назад, как падающие лепестки. Они приземлились на подкрепления позади них, вызвав еще больший хаос. Лошади, на которых они упали, рухнули, и солдаты, ехавшие на этих лошадях, упали.


Несмотря на то, что нападение Уильяма не было смертельным, солдаты страдали от головокружения, как будто их души были выбиты из их тел...


Когда другие воины "Железной нации" увидели сцену, они снова почувствовали ужас.


Уильям, Повелитель Света, был похож на свирепого Дракона, который безрассудно заряжал. И он не выстрелил ни одной стрелой из лука. Его нельзя было назвать настоящим рейнджером, так как он не следовал обычным правилам ведения боя...


Брандт беспомощно смотрел, как Уильям убивал своих солдат у городских ворот.


Он не смог остановить Уильяма, потому что 3000 защищенных щитами солдат несли осадную лестницу к основанию городских ворот.


Самым страшным аспектом этой осады было то, что все эти добропорядочные солдаты были либо эльфами, либо полуэльфами!!!


Они легко могли уклониться от камней из катапульт. И даже если бы они не смогли уклониться от тяжёлых стрел, это не привело бы к значительным потерям.


Более того, поскольку блестящая броня Эльфина была брошена митрилом, даже если его лучники использовали боевую энергию усиленных стрел, это не могло причинить Эльфам вреда.


Кроме того, эльфы были также вооружены щитами. Тяжелые стрелы были не очень эффективны, так как они пропускали большинство своих целей...


"Эльфы, пол-вселенной... как я могу победить три легиона из них?" Брандт проклят в своем сердце.


Бум, бум, бум.


Тяжелые шаги, похожие на те, что были раньше, резонировали снова.


Тролль, имевший диковинное снаряжение и боевой щит, пришел к базе городских ворот. Он одел блестящую зеленую булаву и разбил ее о городские ворота!


Потребовалось всего несколько десятков ударов.


И зияющая дыра в городских воротах стала еще больше.


Несколько экранированных воинов ворвались в город, чтобы укрепить Уильяма.


Кроме того.


Они были чрезвычайно могущественными солдатами. Это было верно, солдаты...


Они взобрались на осадные лестницы и легко прыгнули на валы. А потом начали убивать.


Этими могущественными солдатами были капитаны эльфов, которые были на уровне от 40 до 50. У них были могущественные родословные, и их считали хозяевами...


В этот момент.


Сердце Брандта утонуло.


Он потерял волю к борьбе...


Солдат позади него плюнул слюной и указал на склад сзади, сказав: "Господин мой, сожги склад и отступи по тайному проходу сзади".


Брандт повернулся, чтобы посмотреть на свою личную охрану. Он коснулся глаз и ударил личного охранника, который следовал за ним в течение многих лет. Игнорируя удивленные взгляды окружавших его солдат, он яростно закричал: "Неправедный Железный народ угнетал простолюдинов и рабов и убивал дворян". Я, Брандт, готов вести своих последователей и уклоняться от Господа Света!".


В этот момент.


Брандт прыгнул к основанию городских ворот и сбросил солдат, которые ему мешали. Он встал на колени и сказал Уильяму: "Командир 13-го легиона Железного Народа, Брандт, приветствует лорда Уильяма в городе".


Его голос был громким.


Он использовал свою боевую энергию, чтобы передать свой голос на половину поля боя.


На мгновение.


Многие озлобленные воины перестали сражаться.


Уильям использовал свой запятнанный кровью лонгворд и медленно шел к Брандту. Уильям наклонил голову и сказал: "Очень хорошо". Но я не люблю предателей".


Свиш!


Появилась синяя вспышка энергии меча, и защитная боевая энергия Брандта разбилась!


Брандт был полон страха, когда думал о поддержке.


Но Уильям схватил Брандта за руку и разбил ей голову.


Брандт сильно истек кровью, пока его головокружительная голова откинулась назад.


Пирс.


Прошла зеленая вспышка.


Ядовитое Короткое Слово, усиленное Светом Рассвета, перерезало Брандту горло.


Голова с плотью, все еще прикрепленной к ней, упала на землю. Тело без головы было похоже на фонтан крови...


Брандт, воин с десятками тысяч очков здоровья, погиб всего через несколько секунд после того, как ему перерезали горло. Его смерть была возмутительной...


"Глупо не носить шлем и защиту шеи только для того, чтобы выглядеть круто".


Уильям поднял брови, прежде чем посмотреть на зияющих солдат. Он направил на них меч и сказал: "Если ты скажешь мне, кто использовал тяжелые арбалеты, я оставлю тебя в живых!".


После того, как колеблющийся солдат бросил оружие, другие солдаты последовали его примеру. Прискорбные солдаты, которые использовали это оружие, были выделены.


Уильям размахивал своим долгом. Энергия меча блестяще вспыхнула, когда раздались звонкие звуки. Эти солдаты были немедленно обезглавлены.


"Я могу пощадить остальных, но вам придется добыть руды", - яростно закричал Уильям и объявил о смене знамена в военной крепости Железного Народа.


"D*mn, Эльфы всегда сражались против непреодолимых трудностей. Железная нация действительно недооценила эльфов." Уильям насмехнулся. Как и ожидалось, Уильям с легкостью захватил военную крепость.


Но он не ожидал, что командир легиона сдастся...


Причиной этого одностороннего поражения Железного Народа было то, что Люди долгое время не боролись с Эльфами. Они забыли, насколько сильны правители Эльфинов континента...
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[Инициированная атака: битва против военной крепости Железного Народа]


[Трудность: A - ]


[Скорость завершения миссии: 95%]


[Комментарий] Вы легко выиграли битву без особых потерь. Поздравляю с успешным провоцированием нации. Добро пожаловать в суд!]


[Награда: 95000 опыта]


[R: Военная крепость Битва за кристалл подземелья]


Уильям держал стекло в руках. Он не ожидал, что эта миссия также наградит его кристаллом.


"Подумайте об этом, хотя сложность миссии была A-, похоже, что этот рейтинг был направлен на игроков. Для них, миссия А- так же трудно, как небольшая миссия сюжетной линии.


"Железная нация" использовала легион для защиты военной крепости. Если бы игроки того же уровня попытались выполнить эту миссию, то для того, чтобы снести эту военную крепость, понадобилось бы как минимум в три, а то и в четыре-пять раз больше солдат.


"Я смог легко одержать победу, так как начальник никогда не относился ко мне, как к NPC."


Уильям улыбнулся и вздохнул с облегчением. Он держал кристалл в своем космическом кольце.


С помощью этого кристалла из Боденского подземелья игроки смогли бы получить снаряжение из Боденского подземелья. Если бы не случилось несчастных случаев, то это подземелье оказалось бы еще более популярным, чем туманная долина Instance Dungeon.


Скорость взрыва оружия была очень высокой в таких боевых Подземельях. Это было большой аттракцион для игроков.


Кроме того, после того, как игроки попадут в Эрмитаж, они получат возможность сражаться бок о бок с NPC. Независимо от того, насколько сложным было подземелье Instance, игроки могли заменить некоторые из NPC и выполнять задания. 


Но игроки не увидели бы резни Уильяма.


После того, как Уильям входил в городские ворота, он просто стоял сбоку и направлял NPC. Он наблюдал, как большая группа игроков входила в город и шла до смерти...


Ключом к победе над Боденским подземельем было избавиться от Брандта и окружающих его чудовищ.


Уильям похлопал его по голове. Сейчас не время мечтать. Он потратил весь свой опыт на уровень характера.


Свиш.


Сиял луч белого света. Уильям стал 56-м уровнем, и теперь он был на шаг ближе к пределу версии.


Как он заметил,


Нокс внезапно переехал. Его голос звучал сомнительно. "Милорд, этот Тролль все еще жив!"


"Железная кукла жива?" Уильям был приятно удивлен. Он побежал к городским воротам и обнаружил, что у Тролля стоял шаткий. Его тело покачивалось. Как будто весь мир перевернулся с ног на голову, и он не мог различить направления.


В конце концов, форма эпического шлема изменилась...


Уильям не ожидал, что его голова будет такой твердой. Он ходил вокруг Тролля, восхищался им и кивал в знак одобрения. "Неплохо, неплохо. У меня только что появились новости. Я думал, ты умер. Я не ожидал, что пока что здесь будут только несколько отрицательных любителей тебя, но они довольно суровы".


Конечно, он не хотел, чтобы его железная кукла была одноразовым предметом. Было бы лучше, если бы его снова использовали. Эпический шлем, потраченный впустую, будет того стоить. 


Ведь в таких боях снаряжение высокого уровня было сродни вторичным расходным материалам.


Уильям отдал приказ. "Нокс, найди кого-нибудь, чтобы вернуть его обратно". Спросите пастора... о. Нет, попроси мага залечить его раны и дать ему зелья".


Мускулистые пасторы определенно не смогли залечить раны Троллей.


Их святой свет только усугубил бы раны Троллей...


"Я раздал их, я раздал их!" Лотнер подбежал и поспешно сказал: "Отложив 60 тысяч рабов, на складе 600 тысяч килограммов зерна, 3000 комплектов превосходной (синей) брони, 100 тысяч стрел, не менее 200 тысяч килограммов бронзы и 800 тысяч килограммов камня".


"Точно. На стене также десять тяжелых арбалетов и еще десять у входа на склад. Наверное, у них не хватило времени, чтобы перенести их на городскую стену, прежде чем мы поспешили".


Лотнер сделал паузу, на его лице промелькнул вечный страх. "Вы бы никогда этого не ожидали. На складе 30 катапульт, которые не были оборудованы. Если бы враг заранее знал о нашей атаке и собрал почти все 100 таких катапульт, то в этой битве было бы еще больше раненых".


Уильям с радостью прокачал кулак. Прибыль от битвы могла бы сделать его богатым.


Но он также молча вздохнул с облегчением. Ему повезло, что он обладал способностью проницательности. Если бы он не использовал ее, чтобы мгновенно распознать шпионов, а затем захватить их всех одновременно, последствия были бы немыслимы.


Все знали, что катапульты в военной крепости не только способны были поставить оборону, они изначально предназначались для использования против Города Рассвета. Железный народ был очень амбициозен


Но что более важно,


Уильяму нравились такие бои, которые приходили без всяких затрат. Он не мог вынести тяжелых ранений, так как потеря уничтожила бы легион. Его потеря легиона была бы гораздо более катастрофической, чем потеря "Железной нации" трех легионов, так как его военные запасы были очень ценны...


"Точно. Каковы наши потери?" Уильям видел, что многие люди были атакованы тяжелыми арбалетами. Боевые энергетические щиты не могли блокировать взрывные стрелы. 


Несмотря на то, что элитные солдаты надели серебряные доспехи и поставили щиты, стрелы все равно легко пробивали их, как будто пробивали сладкий картофель. 


"117 были убиты тяжелым арбалетом. 389 получили легкие ранения. Тяжелых ранений не было". Лотнер вздохнул. Пока это была битва, люди умирали.


Но редко случалось так, чтобы было мало потерь.


Если бы у них не было железной куклы,


Если бы у них не было высокой боевой мощи, чтобы дико защищать железную куклу,


Если бы Уильям не сбежал, чтобы взломать городские ворота,


Короче говоря,


Если бы все эти преимущества не сложились воедино, их потери были бы в семь-восемь раз больше, чем текущая сумма.


Уильям кивнул с серьезным выражением лица. "Дайте знать остальным командирам. Приведите всех чиновников, которые являются лидерами и выше".


"Да". Лотнер принял приказ и немедленно уведомил остальных.


Вскоре после этого,


Уильяма посетили три помощника командира во главе с 1500 человек.


Нет нужды говорить, что эти 1500 человек были основной силой трех легионов! 


Подавляющее большинство из них имели высокий уровень родословной, несколько дюжин из них были мастерами родословной. Для игроков их всех можно было бы считать боссами NPC.


В конце концов, население эльфов было небольшим. В этих условиях, их родословная была, естественно, высокой.


Если бы это было не так, у них не было бы возможности так легко победить армии человеческой нации.


Более того, не было бы такого количества команд боссов в будущем... 


Независимо от того, было ли это княжество, великое княжество, королевство или империя, все они имели различные команды боссов. Эти команды также назывались командами казни. 


Уильям уже решил свою следующую цель. Он должен был войти в Снежную гору Восточного моря. В ходе этого процесса ему, возможно, придется столкнуться с элитным легионом из Железной Нации, и даже с кланом под властью Гигантского Дракона. 


Таким образом, он решил взять с собой войска с высокой боевой мощью, чтобы казнить дракона. Конечно, были бы и другие войска, у них были бы и другие роли. 


Он посмотрел на командиров Ночного и Лунного легионов.


"Леголас и Альберт, вы возглавите эти 1500 человек и моих подчинённых". Следуйте их маршрутом и направляйтесь к Снежной горе Восточного моря".


"Передайте оставшиеся войска Лотнера. Он привезёт остальных 4000 человек в порт на Южном море!"


"Что касается тебя, Кристиан, ты отвечаешь за Бесстрашный легион и будешь охранять эту военную крепость. Ваша задача - не дать Железному народу забрать ее обратно!" 


Уильям все еще не закончил. Он продолжил. "Эрик и Алек, вы следуете за мной на Снежную гору Восточного моря."


"Да, милорд." Все говорили в унисон низким голосом. Они встали прямо и похлопали правой рукой по груди, завершая слова.


"Ну что ж. Проверьте свои зерна и воду. Мы немедленно отправляемся в путь". Как только Уильям закончил говорить, все немедленно приняли меры.


Лотнер вывел оставшиеся войска из двух легионов и ушел на полной скорости. Они бросились в порт в Южном море и поднялись на борт большого корабля, следуя морским путем.


Он сформировал мощное и мистическое подразделение!


Если группа исполнения Уильяма столкнулась с неожиданной ситуацией, то миссия Лотнера была чрезвычайно важна!


Неужели они слишком устали?


Ты шутишь? У всех была боевая энергия... их телосложение было в отличном состоянии. 


Леголас был чернолистым эльфом, а Альберт - лунным эльфом. У них обоих была эпическая родословная.


Но по какой-то причине Уильям почувствовал, что имя Леголас звучало очень знакомо...


Может быть?


Опять ли компания, стоящая за производством Богов, нарушила некоторые законы об авторском праве?
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Альберт был помощником командира Лунного легиона. Он был солдатом огневой 53-го уровня, а его подоккупацией был кузнец. 


Его скрытым эпическим занятием был огненный солдат. У него была эпическая родословная, и кроме того, он обладал снаряжением, которое передавалось его семье. И он даже мог производить оборудование. Его ослепительное снаряжение оказалось более впечатляющим, чем снаряжение Уильяма.


Он был не только очень мощным, но и очень мускулистым.


С другой стороны, Леголас был помощником командира Ночного легиона. Он достиг 55 уровня, и его скрытое занятие было мрачным рейнджер. Он пробудил атрибут ветра, и его подзанятость была магом ветра. 


Но этот маг не любил использовать свои магические навыки. Он был чистым рейнджером и учился магии только ради забавы.


Его ближний бой, в частности, отличался выдающимися способностями. Время от времени он брал с собой меч, который постоянно носил с собой, и использовал его, чтобы нанести смертельный удар своему врагу. Однако, в целом, он любил использовать свой лук, чтобы убивать своих врагов. Даже если враг подбирался к нему близко, он все равно брал лук и протыкал стрелой их голову.


Проще говоря,


Леголас не часто использовал свои магические навыки и навыки ближнего боя, а скрытое занятие мрачного рейнжера было очень впечатляющим. У него было бесчисленное множество других навыков, таких как комбинированная стрельба, стрельба в воздухе подряд, дождь из стрел и так далее. С помощью стрел он мог с легкостью встретить множество врагов-близнецов. 


Уильям вспомнил, кто этот парень, и его выражение внезапно изменилось. Леголас, принц эльфийский и один из главных героев "Властелина колец". Компания, создавшая Богов, действительно была очень бесстыдной! 


Размышляя над этим, он понял это. У него был эльфийский принц, карликовый принц, а сам он был прекрасным Властелином. Могли бы они теперь создать товарищество?


Когда они отправились к месту назначения, Вильгельм внезапно поднял глаза и увидел Снежную гору Восточного моря. Она была высотой 13 тысяч метров. Он не мог не бормотать себе: "Вот это, это довольно интересно". Увы! Одом остался в Городе Рассвета, и кольцо мы тоже не разрушаем. Мы собираемся убить дракона, и подумать только, эта гора - потухший вулкан".


Леголас, который был рядом с ним, кажется, что-то слышал. Он вдруг спросил: "Господи, ты думаешь, что Железный народ собирается убить дракона?"


Уильям кивнул. Его выражение стало серьезным.  "Точно. Августин привез с собой два элитных легиона из Железной Нации и много экспертов. Их целью, скорее всего, будет тот огненный дракон. И наша миссия - сорвать их планы".


Альберт понял. Затем он весело попытался оказать услугу карри. "Господи, ты смог угадать их цель с помощью всего лишь небольшой информации. Твоя проницательность - это не то, с чем мы можем сравнивать себя".


"Ты тоже можешь угадать. Ты просто должен тренировать свои мышцы и больше использовать свой мозг!" Уильям посмотрел на двухметрового Альберта. Несмотря на то, что он был эльфом, его телосложение было огромным и прочным. Его плечи были настолько широкими, что люди могли стоять на них. Это было потенциально огорчительно... 


Короче говоря, его определенно нельзя назвать нормальным лунным эльфом. Ему даже было трудно лазить по деревьям...


Альберт не комментировал слова Уильяма. Он все еще чувствовал, что его Господь хочет, чтобы он отказался от своей профессии кузнеца. Таким образом, он надул. "Если я не могу работать с железом, то нет смысла".


Когда Альберт закончил говорить, он украл булавы из "Кровавой дробилки" и помахал руками. Он начал дико тренировать бицепсы. 


Когда четырехметровый Тролль увидел, как его булавы размахивают в воздухе, его глаз подернулся. Он решил не просить вернуть оружие. В конце концов, он был рабом, и Альберт в конце концов вернул бы свое оружие, когда бы он все равно от него не устал.


Эрик, как обычно, молчал на протяжении всего путешествия.


Алек повел разведчиков исследовать путь впереди них и проверить все возможные ловушки на их пути.


Это была такая причудливая вечеринка. Уильям был легендарным боссом, во главе которого стояли четыре эпических босса, мастер Тролль 66-го уровня и 2000 элит. Он был чрезвычайно уверен в своих шансах получить всевозможные выгоды от этой битвы.


Прошло три полных дня с тех пор, как Августин вывел два легиона на Снежную гору Восточного моря.


Пренебрегая несколькими короткими перерывами на пути, они чуть не бросились на весь путь.


Августин получил всю информацию. С момента, когда военная крепость впервые обнаружила врагов, до момента, когда военная крепость была прорвана и проиграна вражеским войскам.


Но именно из-за этого он не отправил свои войска обратно.


Если бы он это сделал, то столкнулся бы с армией Рассвета, полной мощи. И неважно, привело ли это к поражению или победе, Железная армия в любом случае столкнулась бы с тяжелыми ранениями. 


Огастин не знал, будет ли армия Рассвета преследовать их. Если да, то он не знал, сколько людей тогда придет. Он даже не знал, знал ли Вильгельм о своих планах убить дракона.


Но важно было то, что если армия Рассвета решит преследовать их, то их сила ослабнет в связи с несколькими днями непрерывных путешествий. 


В этом случае, когда они начали борьбу, исход был бы неопределенным.


И если армия Рассвета не будет преследовать их, он вернет труп дракона в победе.


Кроме того, он возвращался бы с войсками Железной Нации. Он не верил, что они не смогут вернуть военную крепость с помощью двух легионов.


Если бы они взяли обратно военную крепость, город Рассвет, который не осмелился разделить свои войска, полностью бы пал.


Так близко, но так далеко. Но это было правдой.


Августин выбрал путь, по которому было трудно ехать. Он избежал маршрута, по которому было легче ходить, так как там жило много кланов под властью Гигантского Дракона. Для него было бы лучше, если бы этих кланов можно было избежать.


Несмотря на то, что люди под властью Гигантского Дракона могут быть не лояльны, вполне возможно, что они могут столкнуться с битвой между этими путешествиями. И он не хотел тратить боевую мощь на их уничтожение.


Убийство дракона было ключом.


Если бы они смогли избежать его людей с помощью другого способа, то с радостью сменили бы направление.


Дракон мог посадить и шпионов!


Небо медленно потемнело.


Августин и его команда продолжали путешествовать. Когда на небе появилась вторая луна, он отдал приказ своим войскам отдохнуть. Они могли есть и пить до тех пор, пока не вызывали беспорядков.


Но вдруг,


Он вдруг услышал загадочный звук.


Августин сузил глаза. Он бросил своих подчиненных и пошел один в лес.


Он растянулся и оттолкнул деревья перед собой, и перед ним внезапно появилась фигура, одетая в черное.


Августин не был потрясен. Он ворвался в улыбку. "Маху Редд! Давно не виделись".


На фигуре был черный волшебный халат. Он был вдохновителем Дьявольского логова, Маху Редд. 


Он поднял голову, и его зеленые глаза сверкали. "Да, очень давно. Пять лет, но ты наконец-то пришёл. Я думал, что ты отказался от своих планов убить дракона".


"И я слышал, что ты полагался на этого Огненного Дракона много лет. С твоими способностями, разве ты не смог принести его в жертву?" Августин хорошо знал, что Маху Редд был гораздо жаднее, чем люди думали о нем. 


Если бы у него была возможность принести в жертву дракона, он бы даже не подумал о сотрудничестве с ними.


Более того, они уже пришли к соглашению.


До тех пор, пока они успешно спалили дракона.


Маху Редд получил бы душу гигантского дракона.


Августин и остальные получат труп Гигантского Дракона.


С первого взгляда кажется, что Августин может заработать больше. Но для темного волшебника душа Гигантского Дракона была более ценной.


Они сблизились в темном лесу. Они повернулись и пошли глубже в лес. 


Кроме далеких звуков дискуссии, были только звуки смеха...


Никто не знал, что они замышляли.
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Августин вышел из густого леса и сделал несколько глубоких вдохов. Глубокий разговор заставил его чувствовать себя очень неуютно. Ему не нравилось иметь дело с такими темными колдунами, как Маху Редд, так как они давали ему угнетающий воздух.


Пока он думал об этом, его глаза сузились. "О том, что Маху Редд никогда раньше не упоминал, что придется пожертвовать жизнями, чтобы вызвать волшебное образование, смертельно опасное для Гигантского Дракона".


"Он заслуживает смерти. Он просит меня послать моих солдат на их смерть?" Мысли Августина сделали его лицо мрачным. 


Несмотря на то, что он родом не из Железной Нации, сейчас эти люди были его солдатами. Они были под его руководством. Он определенно не позволил бы им умереть напрасно.


Даже если бы он убил дракона, он не стал бы убивать гуся, который отложил золотые яйца.


В частности, более важными вопросами были оккупация города Рассвет и противостояние народу черной лавы. Еще важнее было сохранить их военную мощь. Он должен был управлять своими приоритетами. Убийство дракона может произойти позже. Народ черной лавы сейчас находится в хаосе. Это была единовременная возможность напасть и проникнуть внутрь Страны Черной Лавы, и если он ее упустит, то эта возможность больше не повторится.


"Хм, может быть, это сработает". Мы могли бы привлечь народ Гигантского Дракона и вместо этого принести его в жертву". Августин выбрал брови. Пока это было единственное, что он мог придумать7. Он не мог придумать много решений.


Но Маху Редд сказал, что он поместил звуконепроницаемое магическое образование у входа в пещеру дракона.


Поэтому, пока тихая гора начинала двигаться, даже если все люди Огненного Дракона были убиты, свинья не просыпалась. Это также было то, что имел в виду Маху Редд. Но когда придет время, они точно потеряют несколько солдат.


Августин поднялся на вершину дерева и посмотрел на Снежную гору Восточного моря вдали. Он ворвался в улыбку. "У нас еще есть один день".


Уильям и его команда из 2000 элит наконец-то догнали Железный народ. Они остановились именно там, где Августин решил временно отдохнуть на ночь.


Они обнаружили, что цветы и трава, согнутые на земле, были согнуты. Некоторые были выкорчеваны. На окружающих деревьях появились вырезы, возможно, это работа некоторых скучающих солдат. Они даже нарисовали на земле неподходящие картинки, используя ветви деревьев... 


Конечно, это было очень распространенное зрелище. В этом акте не было особого смысла.


Поскольку Уильям следовал их пути, почти везде, где они отдыхали, они могли найти много следов солдат.


Августин вел два легиона. Это было невозможно для каждого солдата среди них, чтобы быть обученным очень хорошо. Кроме того, в партии так много людей, стало трудно не оставить никаких следов в лесу.


Даже Альберт бы практиковался в вырезании боевой энергии, если бы он не имел ничего общего...


Упавшие деревья были еще более очевидны.


Конечно.


Самое главное, что не было никаких армий, преследующих Уильяма. Ему не нужно было быть таким осторожным. Все тоже были в курсе.


"Не похоже, что Августин применил против нас какую-либо превентивную тактику. Он настолько уверен в себе?" Уильям поцарапал ему голову. Он не мог понять, почему их путешествие было таким легким.


Почему Августин даже не оставил шпиона? Или он оставил что-то, чего Уильям не заметил? 


Он вспомнил воспоминания из своей прошлой жизни. Огюстин не только обладал необычайной боевой мощью, он проявил отличную находчивость после того, как Железная нация была уничтожена тьмой. Он создал Союз Свободы.


Но Уильям забыл одну вещь...


Независимо от того, были ли они людьми или NPC, каждый должен был вырасти, чтобы достичь высот!


Нынешний Августин не был тем, что ему запомнилось из воспоминаний, в настоящее время он просто гордый молодой человек.


Он знал Гёте Насиса с юных лет. Они вместе создали Союз Свободы. Несмотря на то, что не все было гладко, они смогли работать вместе и контролировать "Железный народ" всего за несколько лет. Как мог Августин не гордиться?


Кроме того, под его крылом было много эпических экспертов, и у Августина было больше войск, чем у Вильгельма.


Чего он должен был бояться?


Кроме того, у него был договор с Маху Реддом.


Почему Августин все еще боялся?


Он так многого добился всего в 28 лет. Он контролировал нацию. Почему он не был уверен в себе?


Это была очевидная мысль.


Только полный провал может привести к тому, что человек либо вырастет, либо упадет. Августин не сталкивался со смертельными неудачами. Он еще не достиг того тонкого мышления и изобретательности, которыми обладал в предыдущей жизни.


Конечно,


Что еще более важно, Августин никогда раньше не сражался с эльфийским легионом.


Можно даже сказать, что многие люди на легендарном континенте забыли о боевой мощи эльфийских войск. 


Эльфы правили континентом Богов во второй эре, но люди правили в третьей!


Люди были нынешними победителями, а победители писали историю.


Многие историки преуменьшали боевую мощь эльфов, в результате чего многие человеческие народы недооценили эльфов.


В конце концов, некоторые княжества, великие князья и даже некоторые королевства могли использовать книги по истории только для того, чтобы понять эльфов, так как у них не было шанса войти с ними в контакт. Они только узнали, насколько загадочны были эльфы, но не насколько они были сильны.... 


Конечно,


Некоторые могущественные великие княжества и империи определенно пережили правильную версию истории. Они даже помнили о власти эльфов. Они признавали их сильные стороны и знали их слабые стороны. Они использовали свои знания для того, чтобы эльфы никогда не могли покинуть лес.


После короткого отдыха Уильям возглавил 2000 элит и продолжил преследование войск Августина.


Он верил, что до тех пор, пока он не сделает ничего рискованного, он не проиграет полностью.


Если бы они победили в битве с драконом.


Он бы принес наибольшие результаты в версии 1.0. Он бы заложил прочный фундамент для будущих версий.


Времени было мало.


Лотнер вел 4500 солдат на 13 кораблях, и они путешествовали вдоль береговой линии. Они путешествовали быстрее, чем обычно. Они собирались добраться до Снежной горы Восточного моря.


Их действия не были скрыты. На этих кораблях они не осмеливались заходить в глубокий океан, так как построенные большие корабли можно было использовать только как крупные рыболовецкие суда. В конце концов, их нельзя было использовать как военные корабли. 


Но они были на полпути к постройке эпического военного корабля. Основная конструкция была более или менее полной.


Ему просто не хватало...


Кости дракона!


В этот момент Лотнер наконец-то понял, почему Уильям не использовал другие приличные материалы в дополнение к драконьим костям. Если бы это было так, эпический военный корабль уже был бы завершен. 


"Теперь я понял... Его истинной целью всегда было убить дракона!" Лотнер не мог не сжать кулак. Его кровь закипела.


Убить дракона!


Это была мечта каждого человека на легендарном континенте!


Славное имя Храброй Истребительницы Драконов будет преследовать их до конца жизни.


Он не мог представить, когда Уильям выдумал этот план.


"Полгода назад он повсюду искал кораблестроителя. Но с тех пор, как мы нашли легендарного кораблестроителя среди лунных эльфов, было построено всего несколько крупных рыбацких лодок..." 


"Военные корабли были построены, но стоимость материалов выше нашего воображения!"


Как исполнительный директор Уильяма, Лотнер понимал все, что знал Уильям.


Полгода назад в Городе Рассвета было почти 200 тысяч золотых монет.


Но Вильгельм потратил почти 80 тысяч золотых монет на эпический военный корабль!


Все материалы, Митрил, Бронза и Железо были брошены в строительство военного корабля. Даже дорогой Черный Хофорнбим тоже был потрачен...


Уильям думал, что процесс - что если качество было недостаточно хорошим?


Наверстывай упущенное с помощью цифр!


Уильям настоял на том, чтобы сделать этот военный корабль эпического уровня. Он хотел достичь предела того, чего мог достичь легендарный кораблестроитель.


Это было просто.


Цена этого эпического военного корабля была больше, чем стоимость половины Города Рассвета.


"На вершине такого военного корабля, если мы добавим настоящие кости дракона после того, как убьем дракона..." Лотнер вдруг понял.


Он посмотрел на Снежную гору Восточного моря и пробормотал про себя: "Если мы действительно сможем это сделать, то это станет военным кораблем, непобедимым в этих морях...".
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Прошла спокойная ночь.


И когда солнце взошло к горизонту, можно было услышать барабанные ритмы битвы дракона, убивающего.


Даже у подножия заснеженных гор Восточного моря, высота над уровнем моря была высокой, а потому флора была скудной. Путешествие на гору было похоже на переход из девственного леса в маленький лес. Чем выше высота над уровнем моря, тем больше вероятность столкнуться с такими редкими лесами. 


Однако, в это время


8000 орков и вхулов ведут Маху Редда в ловушку.


Обман работал, так как Маху Редд сказал им, что великий мастер Кориалштраш проснулся и хочет дать задание лидерам обеих рас. Кориалштраш хотел, чтобы лидеры взяли с собой своих элитных воинов.


По логике, лидеры обеих рас с подозрением относились бы к такому странному приказу.


Потому что, когда хозяин отдавал приказы, он не хотел развлекаться через других сомнительных персонажей-посредников. Хозяин встречался бы с лидерами напрямую.


Но это было просто подозрение,


И лидеры не осмелились действовать по подозрению и отказаться от приказа хозяина, так как это может принести разрушение.


Кориалштраш был их хозяином, единственным царем и правителем этой земли!


Его власть сделала все расы башней.


Поэтому орки и вулы были полностью экипированы, когда попали в ловушку. И вдруг со всех сторон появились два Человеческих легиона и начали их убивать!


Маху Редд не смог убедить орков и вулов оставить свое снаряжение...


Но несмотря на то, что они привезли снаряжение, плохо подготовленные орки и вхулы попали в засаду на клинки человеческих легионов.


Орки и Вулы столкнулись с двумя самыми элитными легионами Железной Нации. Поскольку численность обеих сторон была равномерно подобрана, орки и вулы не смогли отбиться от Человеческих легионов, и их боевые формирования были уничтожены.


Громкий рык, стон и плач заполнили поле боя!


Это была односторонняя бойня!


Битва распространилась на целые снежные горы Восточного моря.


Как только другие расы услышали о битве, они сразу же пришли на помощь оркам и вулам.


Августин потребовал живых жертв вместо мертвых тел рас Великого Дракона. Два Человеческих легиона не были квалифицированы для выполнения такой задачи.


Орки и Вулы сбежали с ранеными в лес.


Оставшиеся трупы и раненые были унесены Человеческими легионами. Легионы во главе с Августином устремились в пещеру Дракона, которая находилась на склоне горы. Это была пещера, открытая на высоте 5000 метров.


Когда он привел легионы в пещеру Дракона, они, наконец, смогли испытать условия, в которых жил Великий Дракон.


Пещера была лавовой пещерой, длина и высота которой составляла несколько сотен метров.


Они могли чувствовать тепловые волны, исходящие из пещеры, а тусклый малиновый интерьер пещеры давал гнетущее ощущение. 


Снежные горы Восточного моря были потухшим вулканом.


Причиной таких явлений стал огненный дракон Кориалштраш. Оставаясь в пещере, он поглощал энергию лавы. Вулкан мог бы стать активным, но как только Дракон поглотил всю огненную магию, он вымер.


Огненный Дракон мог бы расти, даже если бы находился в глубоком сне.


Для Великого Дракона, спал ли он или бодрствовал...


Прохождение десятков лет привело бы к тому, что Дракон повысился на десятки уровней...


Стать таким сильным было так просто для Дракона.


Это даже можно назвать ленивым способом стать сильнее...


"Ты уверен, что Дракон нас не слышит?" Августин исследовал глубины пещеры, но не смог найти Дракона. Какой-то страх прокрался внутрь него.


Его целью был Огненный Дракон. Было чрезвычайно трудно убить даже самого слабого из Огненных Драконов. 


Маху Редд также беспокоился, и, как он сказал: "Не волнуйся", можно было заметить намек на нетерпение. Дракон Огня не может нас услышать. Но мой барьер может блокировать только звуки, а не запах крови. Мне нужны ваши солдаты, чтобы нести трупы к алтарю. Поспешите. Я должен завершить магическое формирование до того, как Дракон проснется".


"Поспешите. Несите все трупы к алтарю." Августин быстро закричал.


Тем временем,


У подножия горы были следы кланов Великого Дракона.


Но они не заряжали гору. Вместо этого они собрались и готовились к битве!


Августин сжимал кулаки и смотрел на Маху Редда. Он холодно сказал: "Я разверну легион на открытии пещеры. Если ваше волшебное формирование провалится, мы все обречены на смерть. Но прежде, чем я умру, я убью тебя".


"Не применяй на мне свою тактику запугивания. Мы на одной лодке. И я прожил десятки лет и отважился на многие опасности. Теперь помните, как только я активирую магическое образование, Дракон пробудится.


"Не забывайте, что даже если вы пожертвуете целым легионом, вы должны сдерживать Дракона. Если я не смогу активировать алтарь, ты будешь сожжен дыханием Дракона до смерти!"


Маху Редд хладнокровно смеялся. Ему было все равно, что о нем думает Августин.


Он подошел к алтарю, а затем обеими руками поднял посох, прежде чем разбить его в сердце алтаря!


Бах!


Вышла сильная волна черной магии.


От алтаря появились шалости черных щупалец. Эти черные щупальца были похожи на бесформенную энергию, питающуюся душой и плотью орков и вхулов. 


И как раз тогда, когда алтарь был только что активирован.


Громкий гудящий звук исходил из глубины пещеры. Он звучал так, как будто что-то с массивным телом повернулось.


Августин нахмурился и закричал: "Щитовладельцы, двигайтесь вперёд". Лучники, оставайтесь позади. Остальные приготовят тяжелые арбалеты".


Затем он посмотрел на небольшую команду, которая еще не участвовала в битве. Это была команда, состоящая из ста человек с разным снаряжением. Тем не менее, она была очень высокого качества. Но они собрались в группы по три-пять человек и смотрели друг на друга с опаской. 


Одним из них был человек в черной броне, поглощенный черной пламенной боевой энергией. Он засмеялся и сказал: "Не волнуйтесь". Мы будем действовать, когда придёт время". Мы также намерены убить этого Дракона. Но мы не хотим быть пушечными кормильцами".


"Адольф прав. Мы, охотники за головами, здесь не для того, чтобы умереть. Мы нанесем удар, когда это будет уместно. Фельдмаршал Железной Нации, вы беспокоитесь, что мы нарушаем наше соглашение?" Полу-взрослый, у которого на лице было три шрама, снисходительно посмеялся над Августином.


Августин размышлял в тишине. Позади него была элитная команда, состоящая из 50 человек. Это была легендарная команда БОССа.


Командир легиона позади него незаметно разговаривал с Августином, который гладил его подбородок. Его глаза прищурились, как он сказал: "Моя команда казни будет сражаться вместе с вами". Ты не будешь пушечным кормом. Но если вы сбежите, не ждите, что я проявлю милосердие!"


Он бросил капюшон на землю, обнаружив темные фиолетовые доспехи и длинное изогнутое лезвие Истребительницы Драконов, висящее на талии.


Когда охотники за головами стали свидетелями господствующей ауры Августина, они крепко проглотили.


Все знали, что Августин очень силен, но только в тот день поняли, насколько велика его сила. Темпы роста Августина были намного быстрее, чем у них. Он уже стал профессионалом высокого уровня. 


В то время как Огюстин был занят, используя свой авторитет.


Никто не заметил, что несколько возмутительно подвижных эльфов поднимались на крутую гору. Они уклонились от обнаружения кланов Дракона и прибыли на вершину открытия пещеры.


Их число было не слишком большим.


Всего 130. Но было трудно найти эльфов с такой необыкновенной ловкостью. Те, кого выбрал Уильям, были NPC с высокопоставленными кровными родственниками.


Уильям и эльфы расползлись по снегу и затаили дыхание, внимательно наблюдая. Они держались так тихо, как только могли.


Уильям ждал.


Он не верил, что Великий Дракон умрет так быстро.


Он хотел убить Дракона, но его целью было не только тело Дракона.


"Несмотря на то, что нет никаких очков опыта, чтобы быть последним, кто убьет Дракона, все равно был бы титул Истребительницы Драконов и легендарная слава, за которой я охочусь." Уильям сжал кулаки.


Конечно, Уильям не хотел посылать эльфов на смерть в этом деле.


Уильям был уверен, что сможет сделать это в одиночку.


Если бы он был успешен, это было бы очень выгодно. Если бы он потерпел неудачу, не было бы никаких потерь.
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Кланы Великого Дракона начали свою атаку, и в это же время проснулся и Великий Дракон Кориалштраш. 


Тысяча защищенных щитами солдат легиона Железного народа была развернута в три ряда, чтобы остановить орков, вхулов, гномов и некоторые редкие магические расы. 


Но в битве сияли не кланы и не их вожди.


Это были Говорящие Драконы, которые были наделены родословной Дракона.


Один из них был человеком, в то время как двое других были Полу-Ильфами.


Они не были покрыты чешуей Дракона, но их глаза стали желтыми зрачками, которые внушали страх.


Когда они смотрели глазами, зрачки выглядели так, словно внутри них горело пламя, и они излучали золотые лучи.


Те, кто отвечал за охрану входа в пещеру, были третьим легионом. Командир легиона, Аарон, был эпическим воином, который владел двойными мечами.


Он спокойно смотрел на кланов Дракона, когда они атаковали вперёд.


Солдаты третьего легиона также проявили самообладание, как и их командир.


Как элитный легион, они обладали невероятной силой воли.


Десятки тысяч кланов Дракона приблизились к ним,


Аарон громко закричал: "Огонь по стрелам!"


Базз!


Щитовые солдаты, находившиеся на фронте, изменили строй, чтобы пропустить стрелы из сверхмощных арбалетов. Десять арбалетов выстрелили в противника.


2-метровые стальные стрелы свистнули в воздух и пробили десятки врагов. Стрелы несли свои тела вдоль и брызгали кровью в воздух, пролетев до 100 метров.


Но десять тяжелых арбалетов не были губительными для всей армии противника. Они могли, максимум, ранить от одного до двухсот врагов.


Но десять стальных стрел создали кровавые следы и оставили свободные места в рядах противника. Это создавало огромную психологическую нагрузку на клан Дракона.


Тяжелые арбалеты эффективно снижали моральный дух врага.


Помимо стальных стрел из сверхпрочных арбалетов, тысячи обычных стрел были выпущены лучниками по кланам драконов. Несмотря на то, что они защищались боевой энергией, стрелы все равно не давали им покоя. Их боевая энергия все-таки была посредственной...


Кроме некоторых специальных легионов, у которых были солдаты в форме.


Другие легионы состояли, по крайней мере, из трех типов солдат.


Носители щитов, мочевики и рейнджеры. 


На континенте Богов не было преданных лучников, так как рейнджеры считались лучниками, обладающими компетентной силой ближнего боя.


Носителями щитов можно назвать пушечных кормов, которые были развернуты на переднем крае. Они должны были поглощать безумное количество урона от врага, пока он не сломался. Тогда носители щита должны были одержать победу.


Мочевые пушки убивали врагов, как только они выходили из строя. Если бы их товарищи погибли, они могли бы занять позиции носителей щита, чтобы защитить свой строй от разрушения.


Мочекаменники также приносили бы соответствующее оружие и снаряжение в зависимости от типа врагов.


Например, если бы их враги были кавалериями, то их основным оружием были бы щуки, а вторичным - боевые мечи. 


Рейнджеры были войсками, развернутыми в последнем ряду для стрельбы стрелами. Они стреляли до тех пор, пока не истощились, или пока командир легиона не отдал приказ прекратить стрельбу. После этого они могли стрелять по желанию или использовать оружие ближнего боя в помощь своим товарищам.


Просто носители щита заняли переднее положение, мочевые пузыри заняли среднее, в то время как рейнджеры были поставлены последними. 


До тех пор, пока их возглавлял компетентный командир легиона, 3000-сильный легион мог оказаться очень могущественным.


Третий легион "Железной нации" был таким легионом.


Их формирование было очень плотным, и у входа в пещеру они образовали жесткую черепаховую скорлупу. 1000 носителей щитов, 1000 мочевых пузырей и 1000 рейнджеров образовали три слоя оборонительного формирования. Они имели преимущество в местности и могли атаковать боевой энергией с высокой точки зрения. 


На мгновение,


Кланы Драконов, которые сражались в горах, были оттеснены. Они скатились вниз и в процессе привели с собой некоторых из своих несчастных товарищей.


Свежая кровь окрасила камни и растопила снег.


Боевая энергия создавала глубокие овраги, как блестящие вспышки в воздухе!


Битва достигла пика за короткое время.


Уильям не знал о ситуации в пещере Дракона.


Но эльфы, которые были на вершине открытия пещеры, чувствовали трепет, исходящий изнутри. Как будто Великий Дракон рычал и хотел взлететь в небо. Но он всегда был избит до основания.


Уильям укрыл голову снегом, осторожно ползая вперед. Он незаметно наблюдал за ситуацией, и однажды мог только высунуть глаз.


Но когда он завладел ситуацией, он не мог не вдыхать порыв холодного воздуха. Был ли третий легион "Железной нации" настолько могущественным?


Как только он закончил вдыхать.


Три высокие фигуры грубой брони, заряженные от кланов Дракона.


"Тролли!" Уильям сузил глаза.


Три могущественных Тролля размахивали своими тяжелыми и огромными булавами по носителям щита и посылали их в воздух. Носители щита приземлились в их строю с ударом.


Тролли не могли убежать от нескольких стрел и порезов.


Но им это не причинило достаточно вреда. 


Тролли продолжали проникать в два слоя оборонительного формирования легиона перед смертью. Легион был в беспорядке. Командир легиона Аарон отчаянно кричал: "Заполните пробелы!"


Но было уже слишком поздно. Кланы Дракона пришли, как саранча из-за Троллей, и быстро заполнили пробелы в строю легиона.


Аарон сжимал и размахивал кулаками!


Благодаря его усилиям сотни мочевых пузырей, одетые в серебряный комплект снаряжения, наступили на головы знаменосцев и выпрыгнули наружу. Энергия меча пронзила десятки метров вперед.


Всего за несколько секунд,


Зияющие дыры, которые занимали кланы Дракона, теперь заняты легионом.


Но формирование третьего легиона не могло стать стабильным. Он столкнулся с очередным кризисом.


Вожди кланов Дракона выдвинулись вперед, и они сбили с ног носителей щита повсюду.


Вожди стали неудержимыми, нанося огромный урон третьему легиону. 


Но звездами битвы были не они.


Это были три Спикера Дракона.


Аарон хотел пойти и помочь, но он был командиром легиона, который должен был направлять своих солдат.


Он беспомощно смотрел, как три Говорящих о Драконах заряжали в строй, как свирепый Дракон. На теле Громкоговорителей драконов не было видимых чешуек, так как чешуйки были спрятаны под их кожей. Он действовал как дополнительный слой доспехов. Как будто у Громкоговорителей Драконов были непобедимые тела.


Плотная волшебная аура поглотила тела трех Колонков Дракона. Потом они внезапно плюнули!


Крэш!


Появились тридцать огненных змей, длиной в десятки метров, и начали сеять хаос в третьем легионе.


Небо стало малиновым.


В этот момент.


Боевая энергия десятков солдат погасла, и они сгорели в огне.


Десятки других солдат катились по земле, плача от боли, беспомощно пытаясь заглушить неугасающее волшебное пламя.


"Эти громкоговорители Дракона." Аарон вытащил длинное слово, которое было пробито глубоко в землю и пошло вперед.


Личный охранник схватил его и сказал низким голосом: "Командир, вы не должны идти. Вы должны поддерживать моральный дух солдат. Заместитель командира всё равно пошёл на помощь. Самое главное - убить Огненного Дракона, и наша задача - не допустить, чтобы кто-то вошел во вход в пещеру и потревожил его!


"Пока Огненный Дракон умирает, его кланы будут бежать в страхе".


Аарон схватил за горло свою личную охрану и подтянул его близко.


Личная охрана боролась в панике. Аарон посмотрел на него, прежде чем бросить в одну сторону. Затем он пробормотал: "Я надеюсь, что они смогут быстро убить Дракона". Иначе все мои элитные солдаты умрут..."


Аарон был настоящим солдатом, верным королевству, а также командиром, который заботился о своих солдатах!


Но в следующий момент!


Бум! Вход в пещеру рухнул. Как будто огромное существо разбило вход в пещеру.


Рёв!!!


Половина солдат в панике повернула головы. Даже Аарон повернул голову, чтобы посмотреть.


Но зрелище, которое ждало, было от окровавленного Огненного Дракона, который потерял большую часть своей чешуи, двигая свое необъятное тело навстречу им.


Аарон пытался уклониться!


Но сотни солдат, которые не могли уйти с дороги, были раздавлены.


"Сейчас". Уильям выпрыгнул.


Он спустился с неба, как будто он Бог Грома.


В тот момент. 


Время застыло. Многие подняли головы, чтобы посмотреть на внезапное появление... Истребительницы Дракона.
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С неба спустилась смертельная вспышка "Боевой энергии". Она обладала способностью уничтожать все.


Это было похоже на..,


Праведность сама сошла с неба!


Все широко открыли глаза и посмотрели в неверие...


Когда Кориалштраш выкатился из пещеры, он был полон новых надежд. Он верил, что не умрет и сможет успешно выжить. 


Он заметил своих кланов. Пока ему давали время на восстановление, он мог править легендарным континентом. Своим яростным пламенем он сжег бы всю Железную Нацию, а также другие Человеческие царства.


Когда он упал на землю и собирался поднять свою огромную голову,


Внезапная убийственная аура, наполненная экстремальным холодом, спустилась с неба.


Дракон мог уклониться во времени. Он чувствовал, что его голова становится тяжелее, и крайняя боль затуманила его сознание.


Бах!


Гром взорвался боевой энергией. 


Все видели, как череп Огненного Дракона был взорван грозой. Его мерцающие чешуйки, наполненные электричеством, отвалились и разбили до смерти многих солдат.


Прошло некоторое время.


И с громким бумом великий властелин неба, Огненный Дракон Кориалштраш, сильно обрушился на землю. Его огненно-желтые зрачки были потушены. Дракон был убит...


Тем временем,


Полумесяц, похожий на самого Бога Грома, встал на голову Дракона и вытащил длинное слово, которое было вставлено в голову. Он посмотрел на лица всех и засмеялся. "Этот Дракон принадлежит мне".


После того, как его темно-золотой качественный Меч Грома был уничтожен, Вильгельм подарил себе новый эпический Меч Грома.


Он не сильно отличался от предыдущего. Обновились только атрибуты и спецэффекты.


В новом был добавлен четыре дополнительных спецэффекта.


Гроза: Следующая атака создаст грозу. Урон от грозы будет X5.


Потребление: Нет


Перезагрузка: 10 минут.


Уильям сделал только один ход на Драконе. Это был "Боевой энергетический разрез".


Однако,


Этот срез боевой энергии был усилен Светом Рассвета. Он увеличил 50% от общей боевой энергии, и, следовательно, урон стал более значительным.


Он только добавил Грозу, которая нанесла невероятный урон.


Эта единственная косая черта взорвала череп!


Но одна косая черта нанесла Thunder урон, смертельные порезы и взрывчатые повреждения. В совокупности Уильям нанес 27340 очков урона!


И это была последняя капля, которая убила Дракона. Основная работа по его ранению была сделана кем-то другим.


Августин, Маху Редд и раненые кланы смотрели с недоверием на мертвого Огненного Дракона. Они все сгорели от ярости.


"Повелитель Света, Уильям, ты заслуживаешь смерти!!!" Августин рычал.


Настоящая Истребительница Драконов предстала перед десятками тысяч людей. Это было рождение настоящей легенды.


Это можно даже сказать.


Роковый удар Уильяма по Дракону лишил их предыдущую битву смысла... 


На данный момент.


Никто не вспомнит, кто ответственен за раненое состояние Дракона. Они только скандировали имя человека, который убил Дракона. 


"Мои извинения, но я краду свет". Уильям пожал плечами. Он хотел сказать им, что он был легендарным игроком в БОСС, который командовал огромной наградой в своей предыдущей жизни.


Он прыгнул с головы Дракона и помахал под всеобщий взор.


С его поступком тело огромного Дракона исчезло.


"М... Боже?" Кланы Дракона открыли свои глаза в изумлении, пока они зияли.


"…" Августин и Маху Редд посмотрели друг на друга. Они узнали это, космическое сокровище, которое имело огромное независимое измерение.


Уильям опустил голову, поглаживая второе кольцо. Он позаимствовал его у Моисея и должен был вернуть ему его, как только все это закончится!


Но он оказался в непосредственной опасности. Разъяренный Аарон вел своих солдат и окружил Вильгельма.


Тысячи солдат окружили Вильяма. У него не было возможности сбежать.


Кланы Дракона отступили, и даже верные Спикеры Дракона решили отступить.


Это было потому, что их хозяин был убит. Он был обезглавлен Лордом Города Рассвета!


Даже его тело исчезло, и они вообще не смогли пожинать плодов. Они могли только отступить и отпустить свое разочарование в другом месте.


Черные массы кланов отступили вниз с горы, и они даже не взяли с собой трупы своих погибших товарищей.


Августин вошел в осаждающий круг с холодным выражением лица. Он выглядел торжественно, когда говорил: "Ты убил Дракона. И что теперь? Думаешь, ты сможешь сбежать?"


Но Уильям был беззаботен и прогуливался в осажденном круге. Он не обращал внимания ни на Августина, ни на варварских охотников за головами. Вместо этого он стоял на огромной скале и осматривал окрестности...


А Уильям будет бояться?


Нет, Уильям никогда не уступит!


Он тонко улыбнулся и сказал: "Эта линия должна быть моей... Ты не можешь сбежать сейчас".


"Что ты имеешь в виду? Как ты собираешься заманить нас в ловушку? Со своей ничтожной армией из 2000 солдат? Августин не был дураком. Он знал, сколько солдат было у Вильяма, но так как их было мало, он не беспокоился об этом.


Вильгельм поднял свой Меч Грома и направил клинок на тысячи осаждающих солдат, как он сказал: "Это верно". Вы окружены".


Воин Дьявола, чье тело было поглощено черной боевой энергией, почти потерял контроль. Он боялся, что черная боевая энергия выстрелит у него изо рта, поэтому сдержал свой смех. Но он дразнил Уильяма. "Это что, шутка?"


"Неужели Повелитель Города Рассвета превратился в дебила после убийства Дракона?" Кто-то сказал снисходительно.


Прежде чем кто-нибудь смог издеваться над Уильямом,


Солдат подбежал и закричал: "Нас действительно окружают". 2000 врагов поднимаются на гору, а 4000 - 5000 врагов идут с юга".


В то же время 130 элитных эльфов, которые были на вершине пещеры, приземлились на землю и быстро собрались вокруг Уильяма.


Августин впал в глубокие размышления...


Маху Редд также предполагал...


Аарон вытер лицо и сказал: "Хорошо, это не больно!"


Остальные солдаты были в замешательстве. Они не могли понять, как их можно окружить.


"Как это может быть? Юг - это океан..." Огюстин пробормотал. Он не мог не шлепнуть себя по лицу, чтобы разбудить.


Не было времени выяснять, как прибыли дополнительные войска.


Он должен был решить, каким будет его следующий курс действий...


Он посмотрел на Уильяма, который был окружен. Он знал, что это может быть его единственной возможностью убить Уильяма.


Но он посмотрел на своих 3000 солдат и не мог не качать головой...


Но в следующий момент,


Он закричал возмутительно: "D*mn, убейте этого умственно отсталых Уильяма!"


Августин заряжался вперед, как искры, шлифующие землю. Он столкнулся с Уильямом!


Многие другие солдаты также решили напасть на 100 эльфов, которых они окружили.


Августин сделал это, так как он не мог вынести потери Дракона и хотел убить Уильяма.


"Возможность стучит только один раз. Уильям, я готов пожертвовать двумя легионами Железного Народа, чтобы убить тебя и твоих солдат". Августин и Уильям сражались со всеми и получили ранения.


У них обоих было мощное снаряжение, состоявшее из комплектов снаряжения золотого качества и эпического оружия.


Но Уильям не хотел, чтобы было слишком много жертв.


В перерывах между их боями он внезапно засмеялся и сказал: "Вместо того, чтобы быть убитыми, лучше нам умереть вместе". Следите за моим волшебным пушечным свитком!"


Когда Маху Редд услышал эти слова и бесследно исчез.


Августин увидел, что умный Маху Редд сбежал и запаниковал. Он испуганно кричал и постоянно отступал вместе со своими легионами.


Однако...


Однако черный свиток не взорвался.


Он исчез со следами черного дыма...


Когда Августин был полон ярости и хотел сотню раз порвать тело Уильяма.


Он почувствовал, как что-то лижет его лицо...


Он почувствовал зловещее чувство и повернул голову, чтобы посмотреть.


Он нашел ужасно выглядящую ведьму, расползающуюся на спине. Она облизывала его лицо языком, наполненным личинками.


"Ах!!!"


Отвратительные крики реверберировали среди заснеженных гор Восточного моря.
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"Ах..." Отвратительные крики исходили из уст Огюстина.


Этот красивый и мощный легендарный БОСС чуть не сошел с ума.


Солдаты рядом с ним имели презрение в глазах, и они двинулись так далеко от него, как они могли.


Это было потому, что на спине Августина была ведьма. Ее плоть была гнилая, и из тела ведьмы вырвались отвратительные черные личинки. Она использовала свой гнилой язык, чтобы лизать лицо Августина... 


Августин так испугался, что его боевая энергия сама загорелась. Как будто он превратился в адское чудовище, но его боевая энергия не оказала никакого влияния на ведьму.


Ведьма только подавляла его силу и атрибуты. И хотя она не причинила вреда Августину, она все равно была ужасна...


"Что это, черт возьми, такое?" Августин очень старался не поворачивать голову. Но он почувствовал, как его лицо промокло, и почувствовал, как на него ползают личинки. Он мог остановить поворот головы, но не мог остановить себя от дикого воображения.


"Командир, это... проклятие?" Страх поразил и солдат.


В то же время, воин переехал в панике. Ему все еще не хватало дыхания, как он сказал: "Командир... наши товарищи... наши товарищи с обеих сторон больше не могут держать свои линии. Сотни наших солдат погибли".


Ситуация ухудшилась, и даже охотники за головами не собирались продолжать борьбу.


Они получили только половину наград. Но так как Дракона не стало, они не получили вторую половину.


Если бы они продолжали сражаться с Армией Рассвета, это не принесло бы им пользы.


Даже если бы им удалось убить Вильгельма, они бы понесли огромные потери. Легионы Железного Народа получили бы шанс угнетать и запугивать охотников за головами. 


Дьявольский Воин Адольф был первым, кто сбежал. Он превратился в единственную черную вспышку молнии и сбежал с горы...


Выжившие охотники за головами тоже не вели переговоров с Августином. Все они бежали, как Адольф.


Воин Дьявола был не только могущественным, но и очень проницательным. Когда все выглядело не очень хорошо, он был первым, кто сбежал. Но, возможно, это было причиной того, что он смог выжить все это время.


Потому что он... не был жадным!


Когда охотники за головами бежали, мораль легионов "Железной нации" начала падать.


Солдаты, охраняющие фланги, не могли определить, были ли пустынники охотниками за головами или их собственными товарищами.


Августин понял всю серьезность ситуации и взглянул на Уильяма. Не теряя времени, он помахал рукой и закричал: "Все легионы, отступайте на запад".


"Аарон, заставь солдат отбиваться от врага на десять минут." Огастин отдал приказ и в панике бежал. Ведьма была все еще привязана к его спине, и он стал беспокоиться о том, может ли он снять проклятие. Для него это был бы ад, если бы он не смог.


Аарон сжимал кулаки. Он также понял, что если все сбегут, это приведет к большим потерям. Ему пришлось использовать третий легион как пушечное мясо. Он приказал: "Третий легион, держать строй, пока наши товарищи отступают".


"Д*мн. Держать строй. Да пошёл ты. Третий легион, Августин покидает нас. Давайте отступим."


Громкий голос раздался по всему полю боя.


Этот голос успокоил солдат, у которых уже была идея сбежать. Они сразу же сбежали вместе со вторым легионом...


Голоса за отступление становились только сильнее и громче.


Голоса, осуждающие Августина, становились все сильнее и сильнее.


Аарон определил направление разрушительного голоса. Он обнаружил, что он исходит от Властелина Света. Он неторопливо кричал, находясь под защитой сотни своих приспешников.


"Бессовестный!" Аарон сжимал кулаки и проклинал.


Но было слишком поздно изменить ситуацию.


Пока он мог только отступить. Что касается военного неповиновения, то для того, чтобы справиться с ним, ему нужно было сначала выжить...


Когда легионы "Железной нации" отступили, они избегали Уильяма, который был прямо в центре. Уильям тоже не отдавал приказа атаковать их.


Но были некоторые солдаты, которые не могли бежать достаточно быстро, и они проходили мимо некоторых эльфов.


Уильям вышел из своего защитного кольца солдат. Он указал крючком пальца на несчастных солдат. "Куда ты можешь бежать?"


Руководитель команды остановился на своем пути. Он нашел ледяной взгляд из толпы на него, и его губы дрожали, как он сказал: "О, черт".


Лидер команды бросил оружие и лег на землю с широко расставленными ногами. Он устал...


Все его подчиненные тоже перестали бежать. Они также бросили оружие и сняли снаряжение. Через некоторое время остались только трусы, и дрожащие солдаты сгрудились, потирая руки, чтобы создать жару. 


У них не было выбора. Они были виноваты в том, что были медленными и не могли убежать. Они могли сдаться, только если они не хотят умирать.


В конце концов, подкрепление Уильяма прибыло к входу в пещеру. Лотнер почувствовал облегчение, увидев, что Уильям цел. Он сказал: "Я рад, что ты в порядке. Должны ли мы преследовать отступающих солдат?"


"Конечно. Мы преследуем их. Мы будем преследовать их в течение часа. И неважно, сколько солдат мы убьем или поймаем за это время, после этого мы сделаем наше отступление у берега." Уильям приказал. Оставив свою личную охрану и 130 элитных солдат эльфинов, все оставшиеся 5000 легионов преследовали врагов. 


Мудро ли было преследовать загнанного в угол врага?


Главная забота заключалась в том, чтобы враг устроил засаду.


Но легионы "Железной нации" не были способны устроить засаду. В этом случае, независимо от того, решил ли Уильям захватить или убить, это приведет только к прибыли.


"Жаль, что мы не смогли поймать Августина и Маху Редда." Уильям был в замешательстве. Он вообще не ожидал, что здесь появится Маху Редд. Но было очень жаль, что этот шанс убить черного колдуна, создающего проблемы, тоже был упущен.


"Остальные будут охранять вход в пещеру. Ваша задача - не допустить, чтобы кланы Дракона разграбили наши награбленное". Уильям немедленно бросился в пещеру. Он хотел разграбить сокровища Дракона.


Он верил, что у Августина не было времени искать сокровища Дракона во всем этом хаосе.


Но Уильям не мог позволить себе оставаться в пещере слишком долго.


Несмотря на то, что кланы Дракона отступили, как только они преодолели страх и потрясение, вызванные смертью дракона, они вернулись за сокровищами.


Уильям позаботился о том, чтобы быть очень быстрым. Он разграбил внутреннюю часть пещеры и спустился дальше внутрь.


Температура неуклонно росла, когда он углублялся.


Без сдержанности Великого Дракона лава вулкана снова стала активной. Уильям чувствовал себя так, будто он идет в огненное море.


Но он поспешил и с помощью своего шестого чувства уклонился от изливающейся лавы. 


Затем он остановился перед широким лавовым потоком, прежде чем прыгнуть и приземлиться на черную скалу посреди лавового потока. 


Он не останавливался надолго.


Когда он снова прыгнул, лава поглотила находящуюся под ним скалу. Уиллэм приземлился на другой кусок скалы.


Зеленый дым появился у ног Уильяма. Он продолжал прыгать со скалы на камень, пока не пересек лавовый ручей.


Наконец-то,


Больше не было никаких препятствий. Уильям добрался до сокровищницы Огненного Дракона!


"К счастью, у меня много опыта смерти в лавовом потоке из моей предыдущей жизни..." Уильям улыбнулся. В своей предыдущей жизни он также участвовал в истреблении Дракона в заснеженных горах Восточного моря.


Но это было через легендарное Боденское подземелье. Только легендарное Боденское подземелье давало шанс получить кровь Дракона из тысячи. Большая часть нормы; в Боденских Подземельях Восточного моря в снежных горах были только чешуйки Дракона.


Чешуйки Дракона были многих сортов. Чем тверже Боденское подземелье, тем выше качество чешуи Дракона.


Именно поэтому он исследовал Боденское подземелье. Это было для того, чтобы создать лучшее оборудование!


А поскольку пещера превратилась в Боденское Подземелье, это означало, что Огненный Дракон был убит. Даже если бы игроки исследовали это место много раз, не было бы большой награды.


Сокровища Дракона включали бы в себя несколько сундуков с сокровищами...


Могут быть даже высококачественные драгоценные камни, оборудование и золотые монеты.


Уильям прогулялся за углом.


Когда он увидел гору золотых монет, сундуков с сокровищами и драгоценных камней, он не мог удержаться, так как его глаза расширились. Он просто продолжал смотреть. "Боже мой!..."



Я легендарный БОСС 112 Лу 



Выражение лица Уильяма, когда он увидел сокровище, было таким же, как у женщины, которая видела косметику.


Он нырнул головой в кучу золотых монет. Он начал бросать связки монет в космическое кольцо. 


"Я знал, что истребление Дракона окажется очень выгодным с давних времён. Но я не ожидал, что он станет таким богатым". Даже глаза Уильяма стали золотыми. В его прошлой жизни было очень трудно убить дракона. Там игроки могли убивать драконов только в том случае, если они были на высочайшем уровне и с ними была грозная команда.


В противном случае, невозможно было победить Великого Дракона высокого уровня отдельным игроком или обычной группой игроков. 


Даже если члены гильдии высокого уровня сражались с Драконом, их возможность победить его все равно была ограничена. Это было практически невозможно. Шанс победить в профессиональной лиге был выше, чем убить Дракона.


Это можно даже сказать.


Группе игроков было в 100 раз легче победить легендарного NPC вроде Уильяма, чем убить Дракона....


Атрибуты игроков не были впечатляющими. Кроме того, что у игроков были мощные навыки, они не делали ничего особенного, что могло бы победить Дракона.


Уильям грабил так быстро, как только мог.


Пока локация была восприимчива к магии и боевой энергии, он мог запихивать предметы в космический ринг. В течение пяти минут хранилище сокровищ было очищено Уильямом. Он даже не оставил ни одной бронзовой монеты. 


Бережливость была добродетелью в китайской культуре. Трата ресурсов была грехом.


Вильгельм ходил вокруг для того чтобы ничего не было оставлено позади. Он только ушел, когда он убедился, что он не пропустил ничего.


Теперь он мог вернуться с легкостью.


Когда он достиг входа в пещеру, кланы Дракона еще не вернулись. Он не терял времени и быстро привел своих последователей к побережью.


Уильям почувствовал облегчение только тогда, когда смог заметить десятки больших кораблей, бросающих якорь посреди моря. 


Пришло время, теперь он мог проверить добычу от убийства Дракона.


[Быстро.] Вы нанесли 27340 очков ущерба Кориалштрашу. Вы убили Кориалштраша!]


[Быстро: Вы нанесли Кориалштрашу 9% всех повреждений. Ты получишь 78300 очков опыта.]


[Быстро: Вы убили легендарного Огненного Дракона 69-го уровня.]


[Примечание: Вы получили звание начинающей Истребительницы Драконов]


[Примечание: Вы получили 1 балл за легендарный статус (юго-восточный регион)]. 


[Примечание: Вы получили пожертвование "Ярость грома"]


Уильям внимательно прочитал свои награды и сделал глубокий вдох. Он прикрыл лоб рукой. Он присел на корточки у моря на полдня, прежде чем полностью восстановиться.


Новичок Истребительница Драконов (Название)


Требование к титулу: Игрок должен разобраться со смертельным ударом легендарного Великого Дракона, а существа с интеллектом в 100 и выше должны стать свидетелями этого подвига. 


Качество: Золото (черный металл, зеленая бронза, серебро, золото, фиолетовый, оранжевый).


Мощность +15


ловкость +15


Физическая прочность +20


интеллект +10


Шарм +30


Специальный Эффект: Вы будете наносить дополнительный 15% урон существам с кровью Дракона.


Специальный Эффект: Вы будете иметь доминирование над магическими зверями, которые находятся ниже высокого уровня. Теперь звери не будут добровольно нападать на вас.


Специальный Эффект: Когда вы столкнетесь с существами с кровью Дракона, вы станете полны очарования.


(Описание: Несмотря на то, что вы стали "Истребительницей Драконов", вы сделали это, воспользовавшись тяжелым трудом других NPC. Тысячи NPC теперь возненавидят вас до глубины души").


Уильям проигнорировал жалобы игрового интеллекта. Он был NPC. Что означало, что NPC ненавидит его до глубины души?


Его это волновало?


Нет,


Уильям счастливо поставил звание Истребительницы Драконов над головой. NPC не смогли бы увидеть его титул, но почувствовали бы его господство. Они бы подумали, что эта красивая половина себя - не обычный персонаж. Если бы они вспомнили его правильно, возможно, они бы даже узнали его как легендарную Истребительницу Драконов?


"NPC" не может, но игроки могут видеть мой титул. Когда игра выйдет из открытой бета-версии, игроки смогут использовать свою способность видеть меня. Этот блестящий титул Истребительницы Драконов, несомненно, ослепит их снисходительные глаза.


"Не нужно произносить его по буквам".


"Многие игроки определенно будут очаровывать меня..."


Уильям выпустил зловещий смех, а потом проверил его легендарный статус.


[Легендарный статус Истребительницы Драконов +1]


Ограничение: Легендарный статус действует только в юго-восточном регионе]. 


[Описание: В третью эпоху, 13 декабря 2333 года, Владыка Света Уильям Блэклиф убил легендарного Огненного Дракона на заснеженных горах Восточного моря].


[Описание: Об этом убийстве Дракона свидетельствовали десятки тысяч разумных существ. Легендарный подвиг, несомненно, распространится на юго-восточный регион].


"Я... без вопросов, я поразил целое состояние. Как только мой легендарный подвиг распространится, возможно, это даже приведет к тому, что несколько мощных NPC окажутся под моим крылом!" Уильям погладил свой подбородок, когда воспринимал свое недавно полученное пожертвование.


[Облегчение.] Ярость Грома. Столкнувшись с существами, которые находятся на 10 уровней выше вас, вы можете пожертвовать 50% очков здоровья, чтобы активировать Ярость Грома.


В течение трех секунд ваша следующая атака имеет шанс 20% на коэффициент атаки x300% и нанесение X300% урона от грома].


"Она... она настолько сильна?" Уильям впал в глубокие размышления после изучения этого активного дара.


Это было очень очевидно.


Ярость грома была впечатляющим даром. Создавалось впечатление, что оно было специально настроено игровым интеллектом для Уильяма, и было основано на его атаках.


Проще говоря, ему давали вторую атаку, которая обладала мгновенной способностью убивать.


Но он должен был пожертвовать 50% своих очков здоровья за низкие 20% шанс. Для Уильяма это была не очень хорошая сделка! 


"Это не очень полезно". Уильям вздохнул. Он предпочел атаку, о чьем ущербе он знал. Было бы лучше, если бы вся статистика была раскрыта перед ним.


Например,


Он знал, что удар по голове удвоит шансы причинить критические повреждения!


Например, удар по центральному черепу нанесет смертельный урон. Сумма была бы неизвестна, но было известно наверняка, что повреждение будет огромным.


Уильям не был в восторге от пожертвования, которое он получил. Он не чувствовал себя достойным, когда ему приходилось жертвовать половину очков здоровья в обмен на небольшой шанс на успешную атаку.


"Конечно, это может оказаться полезным, когда я не смогу нанести урон монстрам высокого уровня". Я добавляю это на вершине "Ярости грома". Полученный урон будет фатальным." Уильям погладил подбородок. Это пожертвование не может быть использовано при обычных обстоятельствах.


Только когда он столкнулся с БОССом, которому он не мог причинить никакого вреда, стоило рискнуть.


"О! Теперь я чувствую, что хочу убить этого единорога..." Уильям размышлял, может ли он убить единорога маленькой принцессы.


Внезапно его глаза устремились к виду большой группы людей, выходящих из леса.


Без сомнения.


Они принадлежали армии Рассвета.


Вильям увидел, что их численность не уменьшилась. Вместо этого, их партия выросла, так как они захватили многочисленных голых пленников.


"Садитесь на корабли. Приведите их с собой, а когда мы доберемся до города, бросьте их в шахты. Сегодня вечером мы устроим банкет по уничтожению драконов!" Когда Вильгельм закончил говорить, вся армия Рассвета начала ликовать. Это была не просто победа, это было нечто большее. Их Господь стал Истребительницей Драконов.


Без сомнения.


Банкет был бы грандиозным делом!


В руке Уильяма снова появился кристалл "Подземелье". Он был создан из логова Дракона!
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Весь блеск сиял...


Мерцающие золотые монеты, драгоценности и драгоценные камни - все это упало с космического кольца в сокровищницу Города Рассвета.


До этого хранилище сокровищ Города Рассвета оставалось пустым даже после того, как Вильгельм разграбил много золотых монет Железного Народа. Все это было потрачено на расширение армии и строительство военных кораблей. Сокровищница почти не имела средств.


Но после того, как был убит Дракон, добыча снова наполнила хранилище сокровищ города.


Лотнер и Одом прозевали при виде маленькой горы, образовавшейся из золотых монет, вылитых Уильямом. 


Одом лизнул губы и в оцепенении сказал: "Здесь не менее 130 000 золотых монет". И это исключает все редкие драгоценные камни и металлы". 


Лотнер случайно кивнул и ответил. "Не смотря ни на что, 180 000 золотых монет в хранилище сокровищ достаточно для финансирования нашего развития на некоторое время".


"Это верно. Теперь мы должны сосредоточиться на улучшении наших отношений с соседними Крылатыми, Полу-Ильфами и жителями Голубого Лунного Города. Мы должны вести бизнес с большим количеством торговых команд и увеличить объем торговли". Уильям отдал приказ, а Одом и Лотнер кивнули головой и вышли из хранилища сокровищ. 


Накануне вечером Уильям повел свою армию обратно в город.


Когда его последователи пели истории об истреблении Дракона, десятки тысяч простолюдинов выслушали его и взбесились. Как объявил Уильям, состоялся банкет. И кроме официального банкета, простолюдины выносили на улицы свою еду и прекрасное вино, чтобы отпраздновать это событие.


Банкет и празднование продолжались до утра следующего дня.


Когда Вильгельм прибыл к хранилищу сокровищ, будь то жители нового или старого района, будь то Люди, Эльфы, Половинки или Гномы, все смотрели на Вильгельма в другом свете.


Раньше они либо боялись, либо интересовались Вильямом.


Но теперь, когда они смотрели на своего Господа, они были исполнены уважения и благоговения. Некоторые восторженные наблюдатели даже стали поклонниками Уильяма, его верными последователями.


Одним из таких примеров был Алек...


Большинство этих простолюдинов не были знающими или культурными. Их главными целями в жизни были выживание и продолжение рода.


Уильям промывал мозги этим простолюдинам каждые три-пять дней.


Поэтому, когда они услышали о его подвиге - убийстве Дракона.


Их сердца были полностью покорены Уильямом!


Уильям взглянул на панель персонажей.


[Обратный отсчет до версии 1.0 открытой бета-версии.] 12 дней, 13 часов, 22 минуты]


"Открытая бета" почти пришла. Оборудование игроков будет проблемой". Уильям поднял брови и вызвал Одома.


"Милорд, чем я могу вам помочь?" Одом, бывший карликовый принц Одинокой Горы, теперь стал дворецким Города Рассвета. Он отвечал за различные логистические вопросы. 


Можно сказать и так.


Работа Одома была ниже его статуса Гномового принца...


Но в городе не хватало людей. Уильям кивнул в Одоме и сказал: "Сообщите всем кузнецам, чтобы они изготовили 30 000 комплектов обычных доспехов и оружия и 20 000 комплектов превосходных доспехов и оружия".


Одом был удивлен. "Это огромная деловая возможность?"


"О, точно! Ты знаешь что-нибудь об избранных, которые исчезли?"


"Я не могу их найти. Они бесследно исчезли в городе. Если бы я сам не спроектировал и не построил город, я бы подумал, что есть таинственная пещера, о которой я не знаю". Одом не мог понять, почему Уильям назвал их избранными.


Уильям жестами рукой манял Одома подойти поближе.


Затем он наклонился к уху Одома и прошептал что-то таинственное... 


Выражения лица Одома сменились с недоверия, шока на недоверчивость...


Он потратил некоторое время, чтобы забрать себя.


Тогда Одом проглотил и сказал низким голосом: "Господи, это правда?".


"Полгода назад мне приснился сон, и там я встретил бессмертных избранных.


"Веришь или нет, но через десятки дней избранные сойдут на нас". Если это случится, то я прав.


"Я верю, что небесная воля будет передана в сознание каждого!"


"Кто эти избранные? Откуда они взялись?" Одом был в недоумении.


Несмотря на то, что избранные состояли из разных рас, они сильно отличались от Одома...


Уильям таинственно улыбнулся и похлопал Одома по плечу. "Я не знаю ответа на эти вопросы, но вы должны помнить, что избранные не важны в краткосрочной перспективе". В своей судьбе ты можешь полагаться только на себя. Избранные не умирают, и мы должны воспользоваться этим фактом".


"Я понимаю, милорд." Одом торжественно покинул конференц-зал. Когда он подошел к кузнечным мастерским, на его лице появилось тревожное выражение. 


Смешанные чувства были вложены в его сердце. Если то, что он сказал, было правдой, разве Господь не был... посланником с Небес?


Откуда он мог знать столько секретов, в противном случае?


В одно мгновение.


Одом быстро прикрыл его рот. Он должен был быть осторожен. Его фантазии об Уильяме привели к увеличению его близости к Уильяму, она взорвалась до 980+. Это было всего на 20 пунктов меньше, чем максимальная сумма...


"Ууу, ууу" - гигантский дикий медведь, рычащий в густом лесу. Птицы сразу же улетели, пока дикие звери бежали в укрытие.


Уильям поехал на медведя и направился на юг. Несколько простолюдинов, которые тянули свои телеги, увидели Уильяма и сразу же уступили дорогу. Они с благоговением смотрели на Истребительницу Драконов, когда Вильгельм ускользнул.


Шестнадцатилетний Человеческий юноша посмотрел на харизматичного Господа и покачал головой. "Мне хочется поцеловать туфли Господа..."


Мужчина средних лет отвернулся от Уильяма и надрал молодёжи ягодицы. Он насмехался. "Ба, подонок, думаешь, ты вообще достоин поцеловать туфли Истребительницы Драконов"? Иди и порыбачь дома, прежде чем загорать в сети".


Молодежь засмеялась, когда он встал. "Отец, мне почти шестнадцать. Я хочу быть профессионалом и служить Господу. Я также могу ловить рыбу в море. Я не хочу оставаться на Радужном озере, чтобы ловить креветки и жабы..."


Отец средних лет нахмурился и посмотрел на своего сына, который пристально смотрел на него. Отец вздохнул. "Посмотрим, талантлив ли ты. Мы заработали довольно много денег с помощью Господа. Если у вас есть талант, я обязательно помогу вам подняться на высокий уровень с помощью секретного руководства". 


"Спасибо, отец. Я стану настоящим воином."


Это было амбицией многих молодых людей в Городе Рассвета. Они хотели стать профессионалами. Даже если бы их нельзя было зачислить в армию, у них были бы высокие шансы стать наемниками.


Даже если бы не это, молодежь все равно могла бы ловить рыбу в море. Рыбакам нужна была помощь профессионалов. Вильгельм всегда отстаивал преимущества моря, поэтому многие из них были искушаемы.


Годовой гигантский дикий медведь был 31-го уровня начинающим волшебным зверем. Когда медведь встал, его высота достигала почти 2,5 метров. Он обладал большой скоростью бега и взрывной силой. Однако у него был один недостаток. Он был немного ленив...


К счастью, эти три медведя не были подчинены другим, но они всегда выполняли приказы Уильяма.


Это не было связано с близостью животного к Уильяму.


А в том, что Уильям теперь носит титул Истребительницы Драконов. Три медведя не посмели пойти против него. 


Уильям некоторое время ездил на медведе.


Это заняло два часа, и Уильям прибыл на самую южную оконечность континента. Он наблюдал за безбрежным и волшебным океаном.


Смотрел на чудесное зрелище,


Уильям направился к огромной верфи.
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 Если бы человек никогда не посещал судостроительный завод и порт в городе Рассвет, он бы не поверил в сказки об этом.


Никто не мог представить себе суперкораблестроительный завод такого роста и ширины, как десять футбольных полей вместе взятых. Они также не смогли бы понять, почему Город Рассвета построил такой большой судостроительный завод.


Завод охраняли 2000 солдат. Эти солдаты не принадлежали легиону, и их задачей было защитить фабрику. Конечно же, работа заключалась и в том, чтобы позаботиться о порту, который находился в трех километрах от завода. В случае аварии тауренские воины и солдаты на Радужном озере могли немедленно оказать поддержку. 


На юге не было золотых пляжей. Был найден только очень твердый скалистый риф, расположенный над уровнем моря. 


Но из-за своего географического положения морской бриз, как правило, был спокойным, а штормы - редким явлением.


Однако, так как они находились в субтропиках и располагались вдоль береговой линии, часто шел дождь. 


Когда Вильгельм вошел в город через городские ворота, небо потемнело. 


Он понял, что вот-вот пойдет дождь. Поэтому он ударил Большого Медведя по ягодицам и заставил его следовать за своей охраной, чтобы укрыться от дождя. Затем он направился к самому большому кораблестроительному цеху на заводе.


Войдя в комнату, он не мог не взглянуть на принадлежавший ему суперкорабль "Рассвет". 


Это было верно.


Он наблюдал за массивным линкором. У него было три палубы и три мачты, и он был полностью окрашен в черный цвет, и он также сверкал, как серебро. Это был его супер военный корабль. 


Его длина достигала 121 метра, а ширина - 32 метра. Для короткого путешествия он мог обслуживать целый легион, а для длительных поездок он мог вместить 1200 пассажиров.


Палуба и корпус корабля в основном были сделаны из качественного золота черного хмеля, пропитанного митрилом. Несмотря на то, что почти весь корабль был окрашен в черный цвет, он все равно сиял серебристым светом.


Корабль двигался с силой ветра. Кроме мачт, которые не были оборудованы, корабль также мог полагаться на 99 магических кристаллов для получения энергии. Он мог развивать скорость от 180 до 260 узлов в час. 


Кроме того, с каждой стороны корабля было проделано 108 отверстий для пушек.


В конце концов, в этом мире были порох и снайперы... 


В частности, магические пушки были оружием очень высокого уровня. Кроме могущественных человеческих народов и нескольких других эльфийских народов, такими пушками больше никто не владел.


Гномы и гномы также разработали пушки, но эти пушки использовались в дополнение к атакующей силе великих княжеств и королевств. В средней части игры они считались стратегическим оружием. 


Кроме того, ни одна руда не классифицировалась как национальный ресурс. Они не были чем-то, что могло бы циркулировать на рынке.


"К счастью, это только версия 1.0". К счастью, деревни - только начинающие. Если бы у Железной нации и Черной Лавы были пушки, у города Рассвета не было бы шансов на развитие". Уильям вздохнул.


Не то, чтобы Город Рассвета не смог защитить себя от пушек.


Но проблема была в том, что для такой обороны потребуется еще более сильная городская стена, а у Вильгельма не хватило магов, чтобы очаровать такую городскую стену.


Мог ли он провести тайную сделку с Моисеем?


Невозможно! Моисей определённо ничего бы не сделал, а Уильям тоже не захотел продавать себя...


К счастью, город Рассвет был расположен на юге, где запасы руды были самыми богатыми на легендарном континенте. Конечно, ничто не было включено в эти запасы. Однако жаль, что среди Гномов Одома не было ни пороха, ни пушек, которые никто не унаследовал. Даже если бы они и унаследовали в прошлом, то теперь эти навыки были утеряны.


Таким образом, 108 пушечных отверстий можно было использовать только как отверстия для стрельбы по стрелам.


Но у них не было другого выбора. Уильям еще не нашел снайпера. В конце концов, это было скрытое занятие, и снайперы были яростными, но редкими.


По мере того, как он задумывался об этом,


В комнату прибыл эльф средних лет, одетый в волшебный серый халат. Уильям выбрал брови и улыбнулся. "Эндрю, сосуд "Рассвет" почти готов?"


"Ах, милорд." Эндрю был королевским судостроителем и лунным эльфом. Он был мастером, который мог строить эпические военные корабли.


Сделать военный корабль было нелегко. Стратегические предметы, такие как эти военные корабли, отличались от обычного оборудования. У них не было уровней. Даже в человеческих нациях это считалось ценным предметом. 


Если бы это было не так, Уильям не потратил бы столько денег на военный корабль. Все средства, которые он потратил на него, составили несколько сотен тысяч золотых монет. Если бы он не использовал его на военном корабле, он мог бы позволить себе половину комплекта легендарного оборудования среднего уровня...


Можно даже сказать, что построить такой военный корабль было нелегко даже для человеческих империй.


Большой проблемой было найти кораблестроителя. Сбор материалов также создавал проблемы. Более того, человеческие народы на легендарном континенте, как правило, не инвестировали в корабли.


Эндрю был древесным магом 56-го уровня. Но его подзанятость была гораздо важнее, чем его основное занятие. Более того, он обучал свою основную профессию, чтобы поддержать свою суб-деятельность. Если бы он не сделал этого, то Андрей, который достиг 100 лет в возрасте, не останется на таком низком уровне.


"Учитель, все не так просто, как вы говорите." Эндрю вздохнул. "Ты попросил нас построить тело корабля со всей нашей силой. Мы позаботились о том, чтобы использовать лучшие материалы, которые у нас есть".


"Таким образом, мы выбрали черное железное дерево из леса Блэклиф, которое является самым подходящим..."


"После того, как мы купили драгоценное черное железное дерево, мы должны были очаровать его, обработать, высушить и влить в него митрил". Затем, мы должны были очаровать его снова и оборудовать..."


"Но каркас этого корабля стал прочным". Я больше не в состоянии контролировать его. Обычные кости дракона не выдержат." 


"Драконьи кости?" Уильям загадочно засмеялся. Казалось, что Эндрю и остальные не знали об истреблении дракона.


Понимая это, он попросил персонал кораблестроительного завода отойти в сторону и освободить место. Эндрю и персонал сделали то, что им было приказано.


Потом, волной руки Уильяма,


Труп Огненного Дракона, длиной в дюжину метров, появился из воздуха!


"Дракон!!!"


"Боже мой, Гигантский Дракон. Это гигантский дракон?"


"Откуда взялся этот дракон? Он мертв?"


Андрея не волновали крики остальных. Он шел в неверии к трупу Огненного Дракона. Он коснулся сломанных чешуек дракона, его век, и даже рта и зубов...


Впоследствии.


Эндрю заглатывал. Его острые уши стали мягкими, и он был ошарашен. "Хозяин, вы убили дракона?"


"Да, я случайно убил Огненного Дракона на Снежной горе Восточного моря." Уильям пожал плечами, как будто ничего страшного.


В тот момент, когда он закончил свои слова.


Весь кораблестроительный завод чуть не превратился в хаотичную сцену.


Все кораблестроители не могли не встать на колени. Они с восхищением смотрели на своего Владыку, который теперь был Истребительницей Драконов!


Эндрю вдруг понял. Он тоже собирался встать на колени, когда Уильям подтянул его. "Корабль длиной 121 метр. Этот Огненный Дракон был бы слишком мал для него. Можете ли вы соединить кости дракона вместе и добавить несколько редких материалов, чтобы сделать его пригодным для военного корабля?"


"Да, конечно, но нам нужно еще больше митрила." У Эндрю были красные глаза. Он хотел проглотить Огненного Дракона одним глотком.


Его глаза были туманными, как будто он что-то придумал. Но он все равно продолжал. "Хозяин, если вам не нужны эти крылья, я могу сделать из них мачту. Хочешь его чешуйки, кровь, кристалл дракона..." 


"Кхм. Кроме костей дракона, я хочу все..." Уильям быстро остановил его от мечтаний. 


Эндрю понял. Он определенно позволил бы Уильяму сохранить кровь и драконье стекло. Он был слишком жаден.


Уильям уважал дух Эндрю за исследования. Сосуд Рассвета был очень важен, но другие части дракона были не менее важны для него. Он мог только пожимать плечами. "Я могу дать тебе только кости дракона". Что вам нужно сделать, так это вынуть все кости дракона".


"Но крылья дракона очень толстые. Как ты сделаешь из них мачты?"


"Они очень толстые. На них также есть толстый слой чешуи. Они определённо очень тяжёлые. Но хозяин, вы подумали об этом? Это крылья гигантского дракона. Это волшебные материалы".


"Когда гигантский дракон закрывает крылья, он не просто полагается на силу своих крыльев."


"Крылья полагаются на ветер, чтобы позволить Гигантскому Дракону легко взлететь в воздух. Таким образом, когда крылья дракона соприкасаются с ветром, они становятся очень легкими".


"Таким образом, если я разрежу и раскрою крылья дракона и применю какое-то очарование, я смогу превратить его в высококачественную мачту. Она также будет иметь высокую защиту". Это не будет чем-то, с чем другие мачты могли бы сравниться". Андрей посмотрел на труп гигантского дракона и не мог не прикоснуться к нему. Его поведение было похоже на то, как ребенок получил новую игрушку. Он не мог отпустить ее.


Уильям тут же засмеялся. "Тогда чего ты ждешь? Кости и крылья дракона твои. Остальное оставь нетронутым для меня." 


"Правда?"


"Эндрю, я доверяю тебе." Уильям искренне похлопал его по плечу.


На мгновение.


Глаза Эндрю сверкнули. Как будто он увидел свою новую жизнь. Казалось, что он нашел свою миссию.


Таким образом, он бросил волшебную мантию в сторону и держал свой кинжал. Он рычал. "За работу". Все за работу. Я порежу Огненного Дракона. И помните, кто осмелится украсть плоть Огненного Дракона, я лично утоплю их в океане!"
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Сосуд "Рассвет" был сделан из настоящих драконьих костей, и хотя Огненный Дракон был еще молод и испорчен... 


Бедный Дракон Огня успешно принес себя в жертву. Это означало, что потенциал Сосуда Рассвета был бесконечен. Его можно считать одним из лучших боевых кораблей среди эпических кораблей. 


Однако, несмотря на то, что его можно было рассматривать как эпический в других аспектах, его атакующий потенциал не соответствовал стандартам.


Нет, если только они не оснастили его какими-то магическими пушками. Даже обычные пушки могли бы улучшить...


Что касается того, удалось ли судну "Dawn Vessel" стать легендарным военным кораблем, то Вильгельм с нетерпением ждал результатов.


Но Эндрю мог только беспомощно сказать, что это невозможно. Требования к легендарному военному кораблю были слишком высоки, и нынешний город Dawn не мог его поддержать.


К счастью, Уильям не настаивал на легендарном военном корабле. Имения эпического военного корабля было достаточно.


"До тех пор, пока мы можем продвигаться к тому маленькому острову на юге, этого достаточно." Уильям избегал дождя и сузил глаза. Он смотрел на огромный океан на юге. Там был морской бриз, и волны вздымались. 


Моря покрыли большую часть поверхности континента богов. Площадь поверхности всей суши вместе взятой составляла не более 10% площади поверхности, занятой водой. 


Там были сотни и тысячи маленьких островов.


Морские существа. 


Волшебные морские звери.


Подводные дворцы.


В морях присутствовали русалки, сирены, морские драконы и модернизированные разновидности морских обитателей. Проще говоря, море было огромным и бесконечным. Оно также было изобилующим ресурсами. Именно по этой причине Вильгельм захотел развивать морскую индустрию. 


"Настоящие люди должны исследовать море". Уильям сидел со скрещенными ногами и тренировал свою боевую энергию. Он терпеливо ждал, пока гигантский дракон снимал кожу, и его мышцы удалялись. В конце концов, он должен был вернуть остальное с собой. 


Он должен был вернуть космическое кольцо и Моисею...


"Если вовремя вернуть то, что было позаимствовано, то в следующий раз можно позаимствовать снова". Самое главное, если кредитор - БОСС или волшебник, я не осмелюсь быть долговым хитрецом...". Уильям молча пробормотал. Он закрыл глаза и заснул, сидя.


Одному человеку было довольно трудно снять кожу и удалить мышцы с 17-метрового огненного дракона.


Эндрю не был глупцом. Он использовал свой волшебный свиток передачи, чтобы найти несколько опытных охотников за помощью.


Но даже тогда Уильям бездельничал на кораблестроительном заводе целых два дня.


В конце концов, кости дракона были полностью вывезены, Вильгельм привез остальное, почти полное тело дракона, обратно в Город Рассвета. Он заморозил его в магическом образовании и ступил на путь к хижине-гадалке.


Тук-тук.


"Входите. Дверь не заперта."


Моисей, как обычно, был слишком ленив, чтобы открыть дверь. Уильям толкнул дверь, но комната была настолько тусклой, что ему понадобилось время, чтобы приспособиться к ней. Он поднял брови. Моисей все еще ласкал свою кошку, и его любящая комната была на виду.


"О, если это не наш Господь. Пожалуйста, присаживайтесь. Цыцыц. Поздравляю с тем, что стал Храбрым Истребителем Драконов. Это нелегко, нелегко". 


Моисей весело похвалил его. Потом он повернулся, чтобы посмотреть на палец Уильяма.


"Это космическое кольцо довольно неплохо..." Уильям снял кольцо. Он дотронулся до него, и его взгляд был один из нежелания, нежелания расставаться с кольцом.


В конце концов, это было космическое кольцо с 10 тысячами кубических метров пространства. В его прошлой жизни это считалось бы верхним космическим кольцом.


"Тебе нравится?" спросил Моисей.


"Да, да, да." Уильям посмотрел на его выражение. Он быстро кивнул головой, как маленькая белка.


"О, но это мое..." Моисей протянул руку с невинным выражением лица.


Уильям закатил глаза. У него не было выбора, кроме как поместить кольцо в руку Моисея. 


Однако, к его шоку, он чувствовал, как будто его ладонь поцарапана...


Бей.


Глотайте.


Красивый и очаровательный Королевский Высочество, которому удалось покорить всех девушек города, почувствовал, что что-то странное.


Но после того, как Моисей отнял руку, он поцарапал и собственную ладонь, как будто это было сделано не нарочно.


У Моисея все еще оставался этот беззаботный взгляд, как он и говорил: "Если хочешь, я могу одолжить тебе его еще раз". Но, Господи, на этот раз будет арендная плата".


"Чего ты хочешь? Просто скажи мне!" Уильям помахал. Теперь он был полон героического духа. 


"Драконьего кристалла."


Уильям сразу же расширил глаза. Он не мог не указать на Моисея. "Дракон Кристалл! Это слишком. Если ты попросишь половину чешуи дракона, я могу отдать их тебе. Но ты хочешь кристаллы дракона? Ты издеваешься надо мной?" 


Легендарный кристалл Огненного Дракона. Как Уильям мог его отдать?


Моисея не очень волновали жалобы Уильяма. Он пожал плечами. "Зачем тебе кристалл дракона?


"Еда для трех твоих медведей? Ты не боишься, что атрибуты не подходят? Вы не боитесь, что это вызовет взрыв?"


"Вы можете использовать его, чтобы кормить драконов, но есть ли у вас?"


"Ты собираешься использовать его для изготовления оборудования? С кем? С двумя троллями под вашим контролем?


"Или вы планируете сделать его своим семейным сокровищем? Или съесть его сам?"


"…" Уильям был безмолвен, когда Моисей обрушил на него эти вопросы. Он был прав. Уильяму сейчас не было дела до кристалла дракона.


Но он все равно не хотел отдавать его из-за его ценности. На континенте богов были бы покупатели, даже если бы это был кристалл дракона от Огненного Дракона среднего уровня. 


Если бы его кормить атрибутом огня магические звери, он мог бы увеличить их кровный потенциал и заставить их выровняться. Все его атрибуты тоже бы выровнялись. Было много преимуществ.


Его можно было использовать для создания экипировки и магического оружия.


Короче говоря, у него было много применений...


Но в настоящее время Уильям не может использовать свой потенциал.


По мере того, как Уильям думал об этом, он становился решительным. Он больше не колебался. Он вытащил кристалл глубокого красного дракона из космического кольца. Комнатная температура начала повышаться. Магия в их окружении также усилилась, сосредоточившись на кристалле дракона в его руках.


Кристалл дракона был покрыт слоем боевой энергии. Это было сделано для того, чтобы не дать ему сгореть от кристалла. 


Тусклая хижина-гадалка покраснела от драконьего кристалла. Ослепительный свет привлек внимание многих людей.


Нет нужды говорить, что такое сокровище, как драконий кристалл, было очень привлекательным.


Уильям сделал глубокий вдох и решительно бросил драконий кристалл в Моисея, у которого был совершенно шокированный взгляд...


В конце концов,


Мозес никогда не ожидал, что Уильям сделает что-то подобное...


Это был кристалл дракона...


Даже он никогда раньше не владел кристаллом дракона. Это было сокровище, которое могло заставить братьев повернуться друг против друга и вызвать недовольство на легендарном континенте!


Моисей улыбнулся и хранил его в маленьком ящике. Затем он поместил шкатулку в космическое кольцо. "Спасибо. В будущем, если захочешь использовать космическое кольцо, просто скажи мне".


Уильям вздохнул и сел на стул. Он сказал: "Тогда помоги мне!"


"Хочешь искупаться в крови дракона?" спросил Моисей. 


"Да. Более того, это должно быть в большом масштабе. Мне понадобится и твоё волшебное образование". Уильям сузил глаза и кивнул. Каким бы эксцентричным он ни был, Моисей был лучшим выбором, не только в Городе Рассвета, но и во всем юго-восточном районе. 


"Полегче... Я позабочусь о том, чтобы все люди, которых вы выберете, стали последователями Дракона или даже громкоговорителями Дракона". Моисей кивнул с уверенностью.


Но когда Уильям увидел, как Моисей хвастался, он не доверял ему. "Я помню, что это зависит от чьего-то телосложения и силы воли. Волшебное формирование мага важно, но это не так уж и важно, верно? Более того, только Гигантские Драконы могут производить Громкоговорители Драконов, верно?"


Моисей с презрением посмотрел на него. "Так будет и без кристалла дракона. С кристаллом дракона, как реликвия, вы думаете, что вероятность смерти Последователя Дракона очень высока? Более того, кто я..."


"Хорошо". Дайте мне десять однолетних волшебных свитков и 300 десятидневных волшебных свитков". Уильям сузил глаза. 


Моисей ковырял в бровях. Почему он чувствовал, что у Уильяма не было благих намерений? Однако, учитывая кристалл дракона, он кивнул и прогнал Уильяма. Он хотел оторваться от мира, он хотел погладить своего кота... он хотел тренироваться...


Уильям ушел. Он закрыл дверь, когда выходил.


Он не был Последователем Дракона в прошлой жизни. Он не знал, что что-то подобное возможно после получения кристалла дракона.


"Возможно ли это? Если бы я не дал ему кристалл дракона решительно, даже если бы он согласился мне помочь, он бы не сказал мне, насколько успешным будет стать Последователем дракона с кристаллом дракона". Уильям сжал кулак. Ему пришлось хорошо иметь дело с Моисеем. 


"Что касается волшебного свитка, то это божественный ход, чтобы определить победителей и проигравших в будущем..."
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 Новость о том, что Вильгельм создал кровавых воинов Дракона в большом масштабе, распространилась по всему Городу Рассвета всего за один день.


Это была долгожданная новость, и она создала огромные волны в пределах Человеческого и Полу-Веческого легионов.


Но большинство эльфов не были так взволнованы новостями. Они не зарегистрировались, чтобы стать кровным воином Дракона.


Эльфы больше беспокоились о своем появлении как о лучшем, чем о получении дополнительной власти.


Это было просто.


Быть сильным или нет было проблемой версии игры, но быть красивым или нет - дело всей жизни.


Эльфы считали, что выглядеть привлекательно - это самое главное.


Весы Дракона Followers и динамики Дракона могли быть спрятаны под кожей. Но когда кровь Дракона активировалась, чешуйки Дракона всплывали на поверхность кожи.


К сожалению, это были "Последователи Дракона", так как их чешуйки дракона росли по всему телу. Значит, они выглядели как чудовища...


Вильгельм дал понять, что все последователи Дракона будут иметь на своем теле чешую Дракона, но он не стал разглашать, что Моисей был всесторонним чародеем. Следовательно, большинство эльфов не были заинтересованы в том, чтобы стать Последователем Дракона.


Вильгельм не мог беспокоиться об эльфах, которые беспокоились об их внешности. Он выбрал 200 Людей и 100 Полу-Эльфов, чья преданность была 900+. Их родословная была ниже, но они были молодыми воинами, готовыми пожертвовать своей жизнью.


Но было важное требование!


Они должны были обладать атрибутом огня, чтобы в полной мере использовать потенциал крови Дракона.


Тогда почему Уильям не выбрал тех, у кого были превосходные родословные?


Потому что кровь Дракона имела ограниченный эффект на тех, у кого была превосходная кровная линия.


NPC с низшими родословными могли стать профессионалами высокого уровня, и у них даже был определенный шанс достичь уровня мастера или эпического уровня. 


Это было причиной того, что свежая кровь Дракона была так ценна.


Независимо от того, был ли это Последователь Дракона или Громкоговоритель Дракона, когда они трансформировались, они получили резкое увеличение мощности. 


Во время битвы на заснеженных горах Восточного моря три Колонки Дракона продемонстрировали силу сотни воинов еще до того, как преобразились.


Если бы Уильям не убил Огненного Дракона одним ударом.


Они бы продолжили бушевать, и все бы увидели истинные возможности Громкоговорителей Дракона!


Однако, кровные воины Дракона также имели свои слабости.


После того, как период трансформации закончился бы, последовал бы период уязвимости. В таком состоянии их боевая мощь была резко снижена. Следовательно, если битва не закончится к тому времени, они окажутся в уязвимом положении.


Не стоит упоминать о слабостях крови Дракона.


Военная крепость, которую кропотливо построил Железный народ, теперь стала важным военным оплотом Города Рассвета.


Конечно, Железный народ выступил с протестами и требованиями, требуя вернуть военную крепость. В противном случае Город Рассвета столкнется с последствиями, так как Железный народ начнет атаку, чтобы силой вернуть военную крепость.


Однако город Dawn упрекнул Железный народ, заявив, что Железный народ не получил одобрения города Dawn до строительства военной крепости. Следовательно, у Города Рассвета не оставалось другого выбора, кроме как занять военную крепость.


Тем не менее, между Городом Рассвета и Железным народом не было бы никаких сражений.


После битвы Дракона Железный народ потерял своих могущественных командиров и легионы. Более того, его враг, народ черной лавы, собирался начать наступление. Поэтому Железный народ не мог обойти вниманием Город Рассвета...


Вильгельм сделал простые приготовления для военной крепости.


Он назвал ее "Светлой крепостью" и приказал Кристиану защищать крепость с помощью Бесстрашного легиона. Легионы, охраняющие крепость, будут ротироваться каждый месяц.


60 000 рабов, построивших крепость, были освобождены Вильямом. Большинство из них вернулись в город Рассвет.


Вильгельм объявил еще один приказ о призыве солдат. У него было намерение создать новый Человеческий легион.


Их инструкторами будут 500 эльфийских гвардейцев Вильгельма. Все остальные легионы тоже получали свои наставления последние полгода. 


Уильям также направил 100 своих личных гвардейцев для защиты Легкой крепости и подготовки 3000 новых солдат, которых он выбрал.


В общем,


Качество легионов в народах, царствах и империи [Богов] было очень хорошим. Небольшой процент легионов обладал бесстрашным качеством. 


Но по сравнению с эльфами разница была слишком велика.


В чем была причина?


Это зависело от качества подготовки воина, качества брони и оружия, а также от того, был ли командир легиона выше. Если бы все критерии были выполнены, солдаты смогли бы победить врага во время битвы.


В этой ситуации, если бы легион обладал хорошей дисциплиной и культурой, он мог бы нанести еще больший урон.


И что бы ни случилось,


Военная дисциплина и культура человеческих легионов значительно уступали эльфам.


Если бы Человеческий легион обучался у эльфов, то эльфы влилили бы свои методы обучения в Человеческий легион.


Более того, инструкторы были личной охраной Уильяма. Они также распространяли бы хорошие качества Вильгельма, такие как величие, славу и праведность для каждого.


Одома использовала подвиг Уильяма по истреблению драконов для осуществления политики "Учись у Господа, чтобы стать героем".


Политика заключалась в том, чтобы дать простолюдинам возможность познать добрые качества и благородный характер Господа, например, не поддаваться могущественным врагам и использовать в своих интересах слабых и ранимых... 


"Одом... хорошая работа". Уильям был чрезвычайно доволен очарованием Одома.


Церемония Последователей Дракона была расположена на центральной площади. Можно было найти много свежих цветов, и можно было заметить небольшой мостик, пересекающий ручей.


300 избранных воинов, одетых в трусы, аккуратно стояли в военном строю, торжественно смотрели вперед. 


Церемония встречи последователей дракона привлекла много простолюдинов. Улицы, близлежащие дома и даже крыши были заполнены любопытными зрителями. 


Моисей впервые предстал перед толпой. Большинство людей узнало его как гадалку, но не ожидало, что он познает такое волшебство. Им было любопытно узнать Моисея. 


Космический Архмаг, Старый Оркестр, также скрытно наблюдал за происходящим. Ему также было любопытно, так как он не ожидал, что Вильгельм обратится за помощью к другим людям вместо него.


Старый Оркестр был возмущен. Он хотел увидеть, насколько способен Моисей.


Тогда,


Моисей лениво зевнул и указал пальцем вперед.


Поток голубого цвета, сложных и таинственных волшебных элементов поглотил тела 300 воинов!


В этот момент!


Волшебное образование просочилось в их тела и прочно закрепилось на земле.


Тем временем,


Моисей слегка размахивал рукой, и шесть дубовых бочек с кровью Дракона раскрылись, открыв малиновую кровь. Кровь собралась и полетела в небо, как кровавый Дракон. 


Когда простолюдины увидели это зрелище.


Они просто ошеломились.


Кровавый Дракон выглядел так, как будто кто-то оживил Огненного Дракона. Длина его крыльев была десятки метров, а ширина - двадцать метров. Кровавый Дракон обладал тем же господством, что и Огненный Дракон, и давал гнетущее ощущение.


Моисей вытащил кристалл дракона и бросил его в пасть Кровавого дракона.


Толпа услышала оглушительный рев.


Кровавый Дракон открыл свои золотые зрачки и опустил голову, прежде чем напасть на 300 воинов!


Но только тогда,


Дракон исчез в воздухе.


И 300 солдат остались залитыми кровью...


Старый оркестр посмотрел на сцену и сильно проглотил. Он повернул свое тело и телепортировался в новый регион. Затем он сообщил Энни о том, что видел. Уильям завербовал волшебника...
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Моисей использовал кристалл дракона в церемонии Последователей дракона, чтобы уменьшить количество боли, пыток и опасности.


300 избранных воинов почувствовали, как кровь проникает в их кожу через поры, но они не смогли остановить просачивание крови Дракона.


Они также не должны были,


Кровь Дракона изменит ДНК существа.


Нормальный Последователь Дракона будет выглядеть как человек, пока его ДНК может быть полностью подавлена. Шкала Дракона появится только после трансформации. Однако, у Последователя Дракона всегда будут зрачки желтого цвета.


Когда ДНК крови дракона возобладает над ДНК существа, он становится чудовищем. В качестве примера можно привести инвалида-погонщика драконов, с которым Уильям сталкивался раньше. Кроме того, что человеческая ДНК будет подавляться, даже боевая энергия и магические навыки, которыми обладала человеческая ДНК, будут дезактивированы кровью дракона.


Прекрасный последователь дракона должен иметь 50% человеческой ДНК и 50% ДНК крови дракона!


К счастью, магическое образование Моисея было экстраординарным.


Кристалл дракона парил в воздухе, испуская таинственные малиновые лучи на тела воинов.


Волшебное образование давало холодное ощущение. Лучи тонко-вещественного голубого света стекали по ногам в тела участников, и эти голубые лучи уменьшали большую часть их боли.


Церемония Последователей Дракона длилась довольно долго.


Слияние ДНК человека и дракона заняло целый час.


В процессе 300 воинов упали на землю, плача от боли. Они ползли и катились по земле. Но были и сильные волевые воины, они сидели в позе лотоса и держались за боевую энергию.


Уильям был рад узнать, что было много волевых воинов.


С проницательностью он мог только проверить потенциал их родословной и преданности, но не мог разобраться в их силе воли.


Он приказал командиру легиона выбрать этих воинов с силой. После этого Уильям выбрал сливки урожая.


В таком суровом состоянии были воины, которые сели и культивировали свою боевую энергию, используя кровь Дракона, чтобы стимулировать их меридианы. Они показали, что у них есть амбиции и прогрессивные идеи. Они были достойны быть кровными воинами Дракона.


Однако, было кое-что, что было удачным.


Только небольшая часть воинов испытывала ужасную боль.


Магическое образование Моисея имело значительное преимущество, болеутоляющий эффект.


По прошествии часа было создано 300 новых кровных воинов Дракона. Никто из них не погиб!


Они твердо встали. Потом они встали на колени перед Уильямом и закричали: "Спасибо, Лорд Уильям". Спасибо, что даровал нам кровь Дракона и дал нам новую жизнь". Слава лорду нашему Уильяму".


"Слава лорду нашему Уильяму!"


"Слава лорду нашему Уильяму!"


Как проливные волны, громкое ликование повторяется постоянно. Простолюдины тоже взволновались, когда увидели сотворение Последователей Дракона и закричали взволнованно.


Купание в крови Дракона было символом славы!


Кровавые воины Дракона были символами славы!


Но эту славу даровал лорд Уильям.


Уильям стоял на высокой платформе и махал рукой народу. Бесконечное ликование полностью прекратилось. Затем Уильям активизировал свою боевую энергию и громко произнес: "Да пребудет с нами слава". Моя слава - твоя слава!"


"Девять из них - Спикеры Драконов, остальные - Последователи Драконов. Довольно хорошо." Уильям был в восторге. Это случилось так, как сказал Моисей, был определённый шанс, что Говорящие Драконы будут созданы. Это превзошло его ожидания.


Из девяти "Говорителей драконов" трое имели эпический уровень родословной, а остальные - уровень родословной мастера. У "Последователей Дракона" было два воина эпического уровня и 188 воинов мастер-класса. Остальные воины были высокопоставленными! 


Это было просто.


300 воинов Дракона стали необыкновенными солдатами.


"Превосходными!" Лотнер кивнул от восторга. Он не мог перестать думать: "В битве, если эти 300 воинов трансформируются, они легко могут победить любые легионы, независимо от их оборонительных формирований".


"Я не ожидал, что Моисей будет таким высококвалифицированным." Одом размышлял. Он выпустил зловещий смех. "Если бы Царь Железного Народа услышал эту новость, разве он не умер бы от гнева?"


Уильям кивнул в знак согласия. Он посмотрел на конференц-зал, полный его доверенных лиц, и улыбнулся, когда сказал: "Нормальная кровь Дракона израсходована". В сердце Дракона осталась только кровь высшего дракона. Кто хочет попробовать?"


Нормальная кровь легендарного Огненного Дракона среднего уровня была эпического качества.


Свежая кровь в сердце была легендарного качества. Это было просто потрясающе.


Лотнер, Одом и Эрик уже знали об этом. И сегодня у них был шанс стать либо Последователем Дракона, либо Громкоговорителем Дракона. Они смотрели друг на друга.


Они знали, что легенда о кровном воине Дракона слишком невероятна. Они слышали о воинах, купающихся в крови Дракона и становящихся настолько могущественными, что и представить себе не могли...


Однако,


Они также гордились собственным телом и своими возможностями.


И они лично были свидетелями создания "Последователей Дракона" и "Громкоговорителей Дракона". Они чувствовали огромную силу, которой обладает кровь Дракона. 


Это был не простой выбор.


В конце концов, Одом и Лаутнер почувствовали, что с их уникальными родословными они все еще гении. Они отказались от выбора стать кровными воинами Дракона.


У Одома была королевская кровная линия Одинокой Горы, бегущая в его жилах. Несмотря на то, что в настоящее время он обладал лишь потенциалом эпического уровня, это было результатом его недоедания. У него все еще был шанс подняться до легендарной родословной!


Что касается Лотнера, то он считал себя чрезвычайно красивым...


Эрик и его сын также отказались от выбора. Они верили, что их огненное дарование будет активировано, как только они искупаются в крови Дракона, и это подавит силу их разума. Это было бы ужасно для убийства и перемещения в тени.


Командир легиона [Ночного легиона], Леголас, поднял брови и насмехнулся. Он бы дважды подумал об этом, если бы это был Дракон Ветра...


Доверенным лицам Уильяма не понравилась кровь Дракона.


Но другим понравилась.


Фью Рузер, Тауренский Воин, поднял шум. Он объявил о своем желании стать первым Воином Тауренской Крови Дракона на легендарном континенте...


Кристиан также поспешил вернуться из Светлой крепости. Как командир легиона [Бесстрашного легиона], он был заинтересован в том, чтобы стать сильнее с помощью крови Дракона.


Командир легиона [Чести Легиона] Хулио, у которого была только кровь мастера, также хотел искупаться в крови Дракона.


Командир легиона [Лунного легиона] Альберт был Лунным эльфом с эпическим уровнем крови.


Но его скрытым профессионалом был пламенный солдат, поэтому он хотел стать Говорящим о Драконах. Это сделало бы его огненные атрибуты сильнее.


"Всего четыре? Только четверо из вас пришли?" Уильям погладил его подбородок. У него уже была легендарная родословная. Следовательно, единственный эффект, который кровь Дракона могла бы оказать на него, это позволить ему трансформироваться и улучшить свои атрибуты.


Но он прекрасно это понимал.


Огненные Драконы принадлежали к стихии огня, а Уильям - к стихии грома.


Спикер Дракона имел бы дополнительную одарённость и стал бы профессионалом по двойным атрибутам. Это было очень впечатляюще, но в то же время и трудная задача. Для повышения уровня ему потребовалось бы гораздо больше очков опыта, а также много новых навыков. 


Слишком много навыков, особенно когда они повторяются, было не очень хорошо.


Уильям не был по-настоящему заинтересован, он был бы, если бы это был элемент грома. Он решил убить Дракона Грома, если представится такая возможность, чтобы повысить его атрибуты грома и силу атаки.


"Хорошо, я позволю вчетвером попробовать кровь Дракона". Что касается оставшейся крови Дракона, то я решу, что с ней делать, позже".


Уильям кивнул. Крови Дракона хватило на 10 употреблений, а после этого у него осталось бы 6 употреблений. Он должен был правильно спланировать кровь Дракона, чтобы создать наибольшую ценность.


Это было просто.


Каждая часть Дракона Огня была сокровищем, даже если это был анус.
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На следующий день Моисей провел церемонию для последователей Дракона вчетвером. Он снова поместил кристалл дракона в центр строения, и четверо из них с легкостью превратились в Громкоговорителя драконов.


Хулио даже прорвался через предел своей родословной. Он стал эпическим БОССом.


Но остальным трем не так повезло. Получить легендарную родословную было нелегко, и потенциал их родословной не был модернизирован. Церемония только повысила их атрибуты и уровень, но на огромную сумму. Они приобрели способность к трансформации и теперь могли стать чудовищем в человеческом облике.


Простыми словами,


Боевая мощь Хулио и Альберта была усилена скачками. Раньше у одного из них была низкая потенциальная родословная, а у другого - огненные атрибуты и боевая энергия.


Можно было только представить, насколько могущественным станет Альберт после получения Шепотов Огненного Дракона, так как он уже обладал огненной боевой энергией до этого. 


Два других получили способность к трансформации и двойные атрибуты.


О силе таинственного Моисея свидетельствовали жители Города Рассвета.


Вильгельм решил не говорить об этом. Он не объяснил способности Моисея и его происхождение, поэтому все оставались во тьме.


Моисей также проигнорировал всех остальных. Он проводил свои дни, как обычно, случайно снимая проклятия, обнимая кошек, спал, ел и ждал своей смерти.


Остальные не осмеливались расследовать Моисея под носом Вильяма. Они просто хвалили Уильяма за то, что он обнаружил такого хорошо скрытого и могущественного мага.


Вильгельм редко исследовал подземные туннели Города Рассвета. Он не любил их.


Это было основное место для кузнечных мастерских. Те, что на поверхности, были фальшивыми. Гномы в этих мастерских были только начинающими, средними и высокопоставленными кузнецами, а качество кованого оружия было уступающим, но экономичным. Лучшее качество, которое можно было получить, было серебро. 


Но эти подземные кузнечные мастерские, построенные вдоль Радужной реки, производили оборудование самого высокого качества.


Один из рукавов Радуги протекал под землей.


И по обеим сторонам разветвленной реки располагались эти кузнечные мастерские.


Их окрестности освещались волшебными лампами, чтобы подземный мир не был таким тусклым.


В одной из самых больших кузнечных комнат на окружающих стенах висели чешуя Дракона, шкуры и небольшие порции драконьей крови. 


Воин Святого Молота одел фиолетовый светящийся молоток и забил большой кусок чешуи Дракона.


Старый Хэнк обладал эпической родословной и был кузнецом с необычайными навыками.


Но забить чешую Дракона для него все равно было нелегкой задачей.


Он заметил приближение Уильяма, но проигнорировал его. Его глаза мерцали, пока он продолжал забивать чашу весов Дракона. Он был сосредоточен на создании удовлетворительной работы. 


Одом заметил чешую Дракона в руке Старого Хэнка и улыбнулся. "В его руках чешуя Дракона - перевернутая чешуя Огненного Дракона, милорд.


"Это самая жёсткая шкала на теле Огненного Дракона. Старый Хэнк выполняет ваш приказ ковать самого крепкого сердечного стража, который может быть добавлен к поверхности другой брони". 


Уильям улыбнулся в ответ. Он кивнул в знак благодарности и сказал: "Он делает добро". Используйте все весы Дракона и выковывайте их в комплекты снаряжения для кровавых воинов Дракона". Я позволю им стать неудержимым клинком Города Рассвета".


"Я понимаю, милорд. Но качество этих весов Дракона слишком высокое, поэтому без мастера-кузнеца весы Дракона не могут быть коваными. Более того, ковка тоже заняла бы много времени." Заместитель лорда города Рассвет, Одом, также был мастером кузнечного дела. Но он был занят ежедневными административными делами, поэтому у него не было времени заниматься кузнечным делом.


Уильям кивнул в знак согласия. Он подошел к реке и увидел кузницу, которая с обеих сторон освещалась лампами. Многие кузнецы высокого уровня были заняты забиванием молотков и ковкой серебряных комплектов качественного оборудования. Когда одна часть была закончена, заготовки передавались следующему кузнецу вниз по кузнечной линии.


Это была версия сборочной линии процесса ковки. Это было более эффективно, чем когда кузнец полностью создавал один комплект оборудования.


В Городе Рассвета было шесть легионов с 18000 солдатами.


Только 9000 солдат среднего звена имели оборудование серебряного качества. Солдаты-новички все еще использовали качественное оборудование голубого цвета.


Ничего не поделаешь. Вильгельм мог бы распорядиться о создании серебряного оборудования для начинающих солдат, но оно потребляло бы слишком много митрила. И хотя в Городе Рассвета была шахта по добыче митрильной руды, ее было достаточно только для того, чтобы произвести достаточное количество снаряжения для солдат среднего звена.


Например, в Гардианском легионе, у новейших легионов и начинающих профессионалов других легионов не было серебряных качественных комплектов снаряжения. В лучшем случае, у них было бы оружие серебряного качества.


Уильяму не нужно было тратить деньги на [Ночной легион] и [Лунный легион].


Причина заключалась в том, что они состояли из эльфов, которые принадлежали к огромным семьям и учреждениям. Поэтому, когда они вступили в армию, они принесли свое серебряное семейное снаряжение. У некоторых было золото, темное золото и даже эпическое снаряжение... 


Большинство семей Эльфинов имели наследственные реликвии и оружие, которые передавались из поколения в поколение.


Когда они вступали в армию, они приносили с собой свою реликвию и оружие.


Такова была культура эльфов.


Это надо было подчеркнуть.


Стиль эльфийского снаряжения был достаточно единообразным. Большинство из них были обтекаемыми и украшенными резьбой по листьям Мирового Древа. Следовательно, большинство из них выглядело похожим и не портило общую привлекательность легиона. 


Вильгельм осмотрел кузнечные мастерские, которые работали в полном объеме. Затем он осмотрел основное производство в городе. Когда он закончил с этим, он мог только терпеливо ждать дома. 


Так как его оборудование не было модернизировано.


У него было достаточно комплектов оборудования золотого качества. Более того, с его легендарной родословной, набор оборудования золотого качества усилил многие его атрибуты.


Меч Грома стал эпическим оружием под названием Великое Оранжевое Оружие.


Оружие из темного золота называлось Оружие Малых Оранжевых Оружия.


Оружие золотого качества называлось "Золотое оружие".


Сердцезащитник, выкованный из легендарной перевернутой чешуи, оказался либо эпическим, либо легендарным компонентом экипировки.


Если его поместить на броню, он мог защитить грудь от повреждений. Шансы на выживание при сердечном приступе значительно возросли.


Так как игра собиралась войти в открытую бету.


Уильям хотел развивать свои способности в течение этого времени. Он не хотел создавать никаких проблем.


Железная Нация послала два элитных легиона, состоящих из 6000 солдат, чтобы убить Дракона. Но из них менее тысячи вернулись домой.


Более того, их военная крепость была захвачена Уильямом. Оборудование, продовольствие и тяжелые арбалеты на складах были захвачены Уильямом. Потери "Железной нации" были огромны.


Железная нация думала о постепенном господстве над черной лавой.


Но Железная нация не смогла получить Dragon BUFF, и два их легиона были почти уничтожены. Нация черной лавы одержала победу на границе с Железной нацией.


Нападение Города Рассвета на Железную Нацию сделало нацию черной лавы очень счастливой. Коммерческая торговля между племенем черной лавы и городом Рассвет возобновилась, но работорговля осталась полностью закрытой.


Рабы и дворяне просили возобновить работорговлю, но их крики были напрасны.


Город Рассвета, Железный народ и народ черной лавы были похожи на Романтику трех царств. Они были в гомеостазах. Никто не осмеливался нарушить статус-кво.


Все ждали шанса начать войну!


Уильям поднялся до уровня 57, который был на 13 уровнях от предела версии. Его атрибуты достигли невероятной высоты...


Он продолжал пировать на плоти Дракона до тех пор, пока не смог увеличить свои атрибуты.


Плоть Огненного Дракона обеспечивала следующие приращения атрибутов.


Сила+25, Ловкость+18, Физическая сила+33, Интеллект+10.


Он получил доступ к своей панели атрибутов и поднялся. Он становился сильнее и мускулистее...


[Уильям Блэклиф]


[Оккупация: Сторож рассвета]


[Гонка: Полу-Эльф]


[Название: Новичок Истребительница Драконов]


[Потенциал крови: Легендарный (Базовый атрибут 57 уровня +57%)


[Эндаумент: Красавчик]


[Дарование: жизненная сила среднего уровня] 


[Дарование: магическая сила среднего уровня...]


[Дар: Сила грома...] 


[Субсидия: Ярость грома...]


[Ограничение: Активируется один раз в 24 часа]


[Уровень: 57]


[Опыт: (23333/163240)]


[Возраст: 17]


[Здоровье: 1800+2500+2000 (+2600)


[Выдержка: 4780+1500 (+400)]


Основные атрибуты следующие:


[Питание: 434+37+26 (+135)].


[Физическая прочность: 171+37+26 (50)]


[Агрессивность: 442+37+26 (+112)]


[Разведка: 146+24+48 (+10)]


[Особые атрибуты следующие]


[Шарм: 163+42]


[Удача: 3]


"Жаль. Я поднялся на уровень, но из-за недостатка очков опыта, уровень мастерства не повысился полностью.


"Если принять во внимание мою легендарную родословную, то мои 14 900 очков здоровья стоят 19 724." Уильям закончил изучение информации комиссии. Он чувствовал, что его очки здоровья достигли невероятной величины, всего в нескольких пунктах от 20 000...


И все это, когда он был всего лишь 17-летним ребенком.



Я легендарный БОСС 119 Открытая бета-версия игры 



 Уильям сидел на стуле-качалке на балконе. Его появление было похоже на соленую рыбу, которая загорала с одной стороны и собиралась загорать с другой стороны.


Он был не в себе эти два дня. Он чувствовал себя беспокойно и испытывал смешанные чувства. ..


Причина? Открытая бета-версия игры вот-вот начнется.


"Всего за год этот приграничный город с населением в несколько тысяч человек превратился в огромный город, который мог бы конкурировать с двумя Человеческими нациями". Наступил критический момент для судьбы Города Рассвета."


Уильям прищурился и медленно встал. Он сместил свой взгляд в сторону городских внутренних районов.


Третья эра, 1 марта 2333 года. Прошло 2333 года с тех пор, как люди начали управлять континентом.


Тем временем,


Китайские игроки были полны предвкушения. Они уже создали свои аккаунты и выбрали свои расы. Но они не смогли сформировать свою внешность. Они могли лишь украсить или сделать уродливыми их реальную внешность на 20%.


За исключением небольшого количества игроков, большинство из них предпочли бы украсить свою внешность на 20%.


Началась открытая бета-игра.


Десятки тысяч китайских игроков, ожидавших входа в игру, погрузились в темноту. Когда они открыли глаза, то обнаружили, что у них появилось новое тело и они стоят в бескрайнем белом пространстве. 


Внезапно,


Их глаза наполнились яркостью.


Появился абзац. Это был рекламный ролик игры, который представлял юго-восточный уголок легендарного континента. 


В первом видео был изображен умирающий Король народа черной лавы. Он лежал на кровати с последним вздохом.


Камера сфокусировалась на выражении лица каждого принца.


Хотя,


Принцы выглядели счастливыми, когда их отец собирался умереть...


Теории заговора засветились в сердцах игроков.


Напротив, второе видео с закрытой бета-версией было не о "Железной нации". 


А о незаконнорожденном сыне проститутки, который пережил трудности, чтобы выжить. Видео также показало, как он искал еду в мусорных баках и как он встречался со своим лучшим другом. 


Изображения двигались очень быстро, и было трудно собрать информацию.


Однако, последняя сцена была интересной.


Глубокая темнота. Адское поле боя.


Человек, полный крови. Его лицо, гнилое и его зубы, трахаются. Он заряжал дьявола, как будто хотел устроить дуэль до смерти. 


В следующем случае образ снова изменился.


Теперь пейзаж представлял собой чистое небо и бескрайние снежные горы, простирающиеся высоко над землей.


Отзвук рева, похожего на Рёв Великого Дракона. Произошла битва между людьми и кланами Дракона.


Через мгновение из пещеры вырвался огненно-красный Дракон.


Человек, чье лицо было ранее обезображено, имел самое красивое лицо. Он выпрыгнул из стометровой пещеры и порезал Великого Дракона, как бог грома... 


Сокращения закончились. Пока игроки размышляли над сокращениями и думали, что с ними покончено, и пришло время вступать в игру, появились три картины, написанные маслом.


Первая картина.


На заднем плане - дворец народа черной лавы!


Князь народа черной лавы, капающий свежей кровью, наступил на трупы и успешно сидел на троне, который был сделан из белых костей. Затем он посмотрел на всех свысока.


Вторая картина.


На ней был изображен стальной трон, запятнанный кровью. Король произносил речь, в то время как незаконнорожденный ребенок проститутки сидел за стальным троном. Ребенок стал юнцом.


Он расслабил свои сжатые кулаки. Он держался за нитку, которая была плотно обернута вокруг горла короля.


Третья картина.


На ней был изображен красивый юноша в окровавленных доспехах. Рядом с ним в землю было пробито длинное слово, мерцающее молнией. Обе его руки были положены на рукоятку меча, когда он смотрел на север.


Позади него был город, Город Рассвета, который излучал блеск в темную ночь.


Амбиции Уильяма были раскрыты игровым интеллектом [Богов].


В то же время.


Уильям смотрел на небо на балконе.


Его информационная панель показывала обратный отсчет.


5,4,3,2,1…


Динь-дон!


[Официальное открытие бета-версии богов]


[Активация форума игроков]


[Начало открытой бета-версии 1.0, "Война короля"] 


В этот момент.


Небо ослепило из-за белого блеска. Будь то город Рассвета или другие человеческие народы, когда люди видели эти белые лучи, единственными словами, которые появлялись в их сознании, были - 


"Спуск избранных".


В этот момент. 


Многие люди в панике встали и испуганно посмотрели на нисходящий белый свет.


Потом белый свет исчез.


Город стал переполнен начинающими игроками, одетыми в грубую одежду.


Но простолюдины не стали их бояться. Вместо этого они были полны любопытства. Они не ожидали, что избранными станут эти мягкие и начинающие ребята. 


Дворяне перешли от страха к жадности. Когда они обнаружили, что эти товарищи не представляют никакой опасности, они поняли, что эти избранные будут хорошими кандидатами в рабы... 


Избранные?


Кто был избран?


Дворяне, у которых были только глаза на прибыль, верили, что воля Небес была бессмысленной.


Но дворяне не делали своих ходов немедленно. Что, если избранные, выглядящие как люди, были неожиданно сильны?


Внезапное начало открытой бета-версии сильно повлияло на человеческие народы. Случаи пыток игроков были редки, если только игроки не решили нереститься в некоторых регионах злых дворян...


Дело не в том, что они хотели быть мирными, а в том, что могущественные вельможи и профессионалы были заняты выяснением смысла избранных.


Почему избранные спустились на континент?


Они свирепые бойцы?


В любом случае, дворяне не будет заботиться об этих новых начинающих игроков и пусть они будут.


С началом открытой бета-версии форум был завален большим количеством мероприятий.


Женщина-игрок по имени Симпатичная Маленькая Фея создала пост со скриншотом. Она сказала: "Мне так страшно". Эти NPC смотрели на мои груди. Особенно те дворяне, которые были очень хорошо одеты. Их выражения были чрезвычайно похотливыми.


"К счастью, моя одежда не может быть снята внешними силами". Иначе мне будет так холодно..."


"Невозможно, я предполагаю, что будет еще жарче..."


"Маленькая сестренка, где ты? Пусть старший брат защитит тебя. Давай поиграем вместе. Я приведу тебя к..."


"Без явного одобрения, если игрок-мужчина коснется груди игрока-женщины, это будет как прикосновение к кактусу". Будет потеря очков здоровья".


"Я могу это подтвердить. Когда я тайно касался их 100 раз, мои очки здоровья были оштрафованы. Даже мои атрибуты стали 1..."


"Эй, Лечер, это только начало открытой бета-тесты, и ты приставал к кому-то 100 раз?"


"Все в порядке. Меня не волнует проигрыш очков здоровья и штрафных атрибутов. Меня больше интересуют выражения кричащих женщин-игроков..."


В Городе Рассвета.


Игрок обследовал Город Рассвета в недоверии. Изменения в городе были настолько радикальными, что он не мог не роптать: "Боже, я когда-то был закрытым бета-игроком. Это было всего полгода назад. Город Рассвета не был таким большим". 


"Боже мой, послушайте, что обсуждали в NPC. "Повелитель Рассвета стал Истребительницей Драконов?"


"Взгляните. Охранники в Городе Рассвета - это все сестры Человеческие и Полу-Людиные..."


"Эти длинные стройные ноги... Мне хочется их ласкать." 


"Ах..."


Белые вспышки света.


Тело игрока стало смертельно холодным.
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Как и ожидал Вильям, около 40 - 50 тысяч игроков появились за пределами Города Рассвета. Эти новички либо выстроились в очередь на въезд в город, либо появились внутри города.


Это было почти то же самое для двух других человеческих народов. От 40 до 50 тысяч игроков были у их порога.


Во время первой волны игры Бета было всего 15 игроков. Но в течение следующего года количество игроков в Хуа Ся будет увеличиваться и достигнет 300 тысяч. Это принесет общее количество игроков по всему миру в 7 цифр. 


Ослепительное поведение Вильгельма в игре Бета вызвало у большой группы игроков влечение к Городу Рассвета. 


Первоначальные жители получали новости с небес. Таким образом, было неизбежно, что им будет интересно узнать об этих избранных. Они наблюдали за действиями игроков, как будто наблюдали за обезьянами.


В конце концов, игроки действовали безумно.


Некоторые начали танцевать на улицах. Они дрожали, качались, растягивались, пинали и делали вспышку Томаса... 


Крылатый игрок сломал крылья, так как не мог сложить их.


Его выражение стало полным ненависти, и он снял крылья, решительно убивая себя. Превратившись в луч белого света, он исчез в небе. Деньги в его карманах были оставлены на земле, и группа игроков сразу же бросилась, чтобы украсть его ...


НКП были тронуты и полны восхищения этой попыткой самоубийства. Они прокомментировали "босс потрясающий" и "босс, 666".


Всего через несколько мгновений, крылатый игрок, который покончил с собой, ожил. Он вернулся на улицы и начал танцевать снова и не проявил никакой заботы о деньгах, которые он потерял.


Да, это было похоже на магната...


"Эти игроки. Правда в том, что они беззаботные. Их главный приоритет - стоять на улицах..." Уильям показал глубокое понимание этой ситуации. "Но не рановато ли это? Они должны хотя бы стать профессионалами и носить приличную одежду, прежде чем стоять на улице". 


К счастью, не все игроки расслаблялись. Некоторые нетерпеливые начали искать миссии. 


Когда мирные жители обнаружили, что охрана не останавливает избранных в бегах, они почувствовали облегчение. Они продолжали тайно наблюдать за ними.


Они поняли, что у игроков был странный менталитет желания помочь. Казалось, что если вы не позволите им помочь, они совершат самоубийство в течение нескольких минут...


В течение определенного периода времени гражданские лица могли лишь осуществлять многие миссии.


На въезде гильдии наемников в город Рассвет,


Чангли Цзюге и Злой Толстяк снова встретились. Как старые игроки из внутреннего тестирования, они хотели подтвердить, что они все еще принадлежат к команде Dawn Mercenary Team. 


Само собой разумеется,


Они все еще были членами Команды Наемников Рассвета. Но из-за некоторых проблем с их уровнем, они временно не могли принимать никаких миссий. Они смогли бы восстановить свой прежний статус, только если бы снова стали профессионалами.


"Давайте сначала повысим уровень. После этого, как профессионалы из Клуба Славы, мы сможем присоединиться к Команде Наемников Рассвета". Чангли Цзюге в очередной раз подтвердил преимущества команды наемников, а затем ушел. Его план состоял в том, чтобы найти несколько миссий, уровень до 10, а затем сменить профессию. 


Злой Толстяк загорелся глазами. "Какой хороший план. Мы должны вложить в это все. А как же дочерние гильдии под твоим клубом?" 


"... Ну, это нормально, даже если я скажу тебе. Они тоже присоединятся." Как только Чангли Цзюге закончил говорить, он убежал.


В "Городе Рассвета" собралось от 40 до 50 тысяч игроков. Они принимали и выполняли различные простые задания.


В конце концов, строительные миссии в Городе Рассвета никогда не прекращались. Таким образом, игроки, не имевшие навыков, могли выбирать только эти миссии.


Работа в основном заключалась в том, чтобы быть крутым.


Игроки показали свое усердие в перевозке кирпича, дерева и алкоголя. Их трудолюбивый дух и умение переносить невзгоды тронули сердца многих NPC. Многие из них даже подумали, что избранные - это как проблемные дети, которые вылезли из бедного места.


"Я слышал, что NPC в Городе Рассвета все удивительные." Игрок-эльфин вздохнул, когда двигал кирпичи.


"Точно. Улицы заполнены NPC высокого уровня. Точно. Ты был во Вьетнаме? Там полно эльфов. Одна проверка показала, что все они были боссами со скрытой информацией."


"У этих эльфов были серебряные волосы, а у некоторых даже черные. Я не помню, чтобы такие эльфы присутствовали во время внутреннего тестирования."


"Хе-хе-хе, их не было. Я знаю кое-что об этом. Серебристые эльфы - это лунные эльфы. А на вершине самого высокого дерева - эльфийская принцесса!" Кто-то внезапно открылся. 


Эта информация заставила многих игроков собраться. Они шептали между собой и обсуждали эту информацию некоторое время. Как будто они пытались связать это с промо-видео.


Тем временем,


На форуме также проходили дискуссии на ту же тему.


Игроки из Города Рассвета и человеческих народов начали борьбу.


Причина была в том, что Город Рассвета стал до некоторой степени необычным.


Представитель города Рассвет сказал: "В прошлом году я купил список. В человеческих странах очень мало NPC высокого уровня. Хочешь пожаловаться дьяволам на город Рассвета, пусть они пересмотрят богов". Почему бы не покончить с собой в туалете?"


"Разве вы не видите, сколько людей в человеческих народах? Является ли Город Рассвета единственным хорошим городом? Неужели для нас неправильно иметь более высокую концентрацию NPC?"


Представитель "Железной нации" сказал: "Мое очарование зашкаливает". Я получил кое-какую скрытую информацию. Железная нация имеет неприязнь к Городу Рассвета. Вы все, просто ждите своей смерти".


Представитель Страны Черной Лавы сказал: "Кроме того, я также чувствую, что в Городе Рассвета слишком много высокоуровневых NPC. Нужно подать жалобу".


"Но если вы помните видео с интерлюдией, в версии 1.0, в битве будет три главных героя. Очевидно, что они представляют три нации. Мы снова увидимся на поле боя. Тогда не бойтесь".


Началась ожесточенная битва оскорблений.


У игроков не было резонанса и ощущения принадлежности к тому месту, где они родились.


Но это не означало, что люди из новых деревень могли жаловаться, ругаться или даже оскорблять их. 


В общем, игроки из Города Рассвета могли ругать свои города, но остальные не могли....


Это было похоже на то, как студенты университета могут ругать свою собственную альма-матер, но другие студенты не могут. Это была та же самая аргументация.


Уильям с удовольствием наблюдал за борьбой на форуме, и он считал, что эта группа игроков стоит того, чтобы их воспитывать. Но он не мог выглядеть отчаявшимся сейчас.


Таким образом,


Он ждал три дня.


Лорд города Рассвета, Истребительница Драконов, Королевское Высочество Эльфов, Вильгельм официально появился на центральной площади. Он лично выпустил уведомление. 


Оно было передано по громкоговорителям на всю территорию Города Рассвета. Это заставило всех игроков собраться. 


Когда группа новичков, еще одетых в новое снаряжение, услышала объявление, они знали, что скоро будет выпущена важная миссия. Они быстро сформировали группы и вышли на центральную площадь.


Когда они прибыли, они нашли красивого эльфа, который стоял на сцене и ждал их.


Когда некоторые женщины-игроки смотрели на Уильяма, они не могли не кричать: "Как красив, как красив, это мой муж...".


"Он мой муж. Уходите, женщины!" 


"Развяжите ваши мечи. Он мой мужчина." Мускулистый мужчина хладнокровно засмеялся. Он смотрел на городского лорда с той же страстью, что и на женщин-игроков.


Когда Уильям увидел все это, его выражение осталось пустым, но он улыбался изнутри. Увидев, что почти все игроки собрались, он ясно сказал: "Избранные, я наблюдал за всеми вами эти три дня". За это время я узнал, что вы все способные, трудолюбивые и полные энтузиазма люди".


"В частности, я признаю ваше мужество не бояться смерти. Я прошу вас. Вы готовы мне помочь?"


Тем временем,


Миссия, которую Уильям подготовил заранее, была разослана.


[Помогите построить город: Городской Лорд Уильям Блэклиф считает, что вы все очень трудолюбивы. Вы - неудачники, брошенные небесами. Он хочет помочь вам построить новый дом. Но так как не хватает рабочей силы, ему нужно, чтобы вы работали с NPC и построили новый район, который станет вашим будущим домом].


[Сложность миссии: C-]


[Первое задание: построить маленькое гнездышко, которое принадлежит тебе]


[Награда миссии: 3000 опыта]


"Черт, цепная миссия"? Почему первая миссия уже так впечатляет?" Кто-то не мог не прокричать. 


"Эй, миссии, которые ставит наш Господь, впечатляют". Просто двигая кирпичи, посылая послания и выкапывая травы всего за один день, можно получить более 1000 впечатлений. Я всего лишь третий уровень. Опыт, который мы получим от этой миссии, потрясающий..."


"Хватит болтать. Давайте сформируем группы. Кто-нибудь хочет построить со мной новый дом? Я могу помочь вам разблокировать различные позиции".


Когда Уильям увидел, что тысячи игроков решили принять миссию, он, наконец, показал счастливую улыбку. Как называлась эта миссия?


Это называлось связующей тактикой!


Если он хотел сохранить этих игроков, он должен был сначала дать им маленькое гнездышко, чтобы отдохнуть в.


Игроки показали одобрение, чтобы иметь свой дом в игре.


Кроме того, им не нужно было тратить собственные деньги на покупку дома. Они могли построить его сами. Это вызвало бы более сильное чувство принадлежности.


Конечно, игроки точно не знали, как строить дома. Но для этого были NPC, которые помогали разрабатывать чертежи. Игрокам приходилось просто передвигать кирпичи...


Впоследствии,


Как обычный NPC, Уильям стоял на сцене на центральной площади и ждал, когда игроки придут и примут задания.
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Уильям думал, что после того, как игроки завершат миссию, они вернутся к работе по перемещению кирпичей.


Но он недооценил игроков. Он недооценил любопытство игроков.


Группа новичков смело поднялась на сцену. Не похоже, что их волновал тот факт, что Уильям был повелителем города, когда они пришли к нему с намерением прикоснуться к нему.


К счастью, достоинство Господа не могло быть легко нарушено. Прежде чем Уильям сказал что-либо, две стражи были готовы оттереть свои мечи.


"Tsk tsk. Нет нужды говорить, что явление Господа может сравниться с моим". Один из игроков не мог не высмеять Уильяма после наблюдения за ним.


"Брат, ты можешь вернуться и посмотреть на себя в зеркало? Если бы твое лицо не было уродовано на 20%, у твоего игрового стручка до конца жизни был бы рыбный запах". 


Несколько игроков начали ругать этого игрока и восхищались видом Уильяма вблизи.


В Город Рассвета приехало не только много игроков-мужчин, но и много игроков-женщин. Многие из них не были без ума от выравнивания. 


Вместо этого, их главной целью было открыть для себя красоту Города Рассвета. Они смотрели его пейзажи из предыдущих внутренних тестовых прямых трансляций и видео. Кроме того, здесь было много эльфов. Для них это было хорошее место для проживания. 


Конечно, внешность Уильяма была самой важной. Он был похож на вывеску Города Рассвета!


Некоторые женщины-игроки не осмеливались приблизиться к Вильгельму. Они приходили и создавали визуальные иллюзии через фотографии и даже видео.


Потом они делали поцелуи и обнимали позы.


Когда подчиненные Вильгельма видели, что происходит, они могли только терпеть это. Их Господь ничего не сказал. Ему даже казалось, что ему это нравится, и поэтому, естественно, у его подчиненных не было намерения что-либо делать...


Государь города не комментировал это, а просто продолжал улыбаться. С 21 века у некоторых NPC в играх были свои поклонники. Они привлекали большую аудиторию.


Существовали Sword Heroes 3: Deep Sword Heart сотни лет назад,


Андуин Лотар, правитель Королевства Буревестников в Варкрафте,


А недавно, Блэкстар из Starcraft более десяти лет назад,


Следовательно, теперь, стать идолом и главным героем NPC было целью Уильяма.


Он мог использовать эту позицию и экспозицию, которую он получил с ней, чтобы управлять всем форумом.


В конце концов, другого выбора не было,


Как один из трех главных героев версии 1.0, Уильям не только часто появлялся на публике, но и был самым красивым. Это, естественно, вызвало бы интерес у многих людей.


С другой стороны, Гёте Насис и наследный принц народа черной лавы молча наблюдали за игроками. Они не осмеливались опрометчиво выглядеть.


Весь день,


Уильям стоял на площади. Он разрешал людям фотографировать его или снимать на пленку, а также давал задания игрокам в интернете.


Наступила ночь, и только потом он ушел со своими двумя подчиненными. Конечно, миссии все еще могли быть приняты. Но теперь игрокам приходилось выходить на доску объявлений у входа в город, или в зал объявлений.


Эти два места были хорошими местами для принятия миссий.


Другим способом было найти NPC и принимать от них миссии. Конечно, они могли бы войти в тесный контакт с Уильямом...


Небо медленно потемнело.


Звезды сияли ярко, и две голубые луны украсили небо своим присутствием.


В момент захода солнца за горизонт одновременно загорелись сотни и тысячи волшебных ламп.


В мгновение ока весь город превратился в бессонный город, сияющий лампами.


Многие игроки израсходовали свою выдержку на перевозку кирпичей. Они решили отдохнуть, когда смотрели на эту сцену. Они оглянулись вокруг, и их выражения стали полны счастья. Они не могли не почувствовать, что пейзаж в Городе Рассвета был слишком удивительным.


Волшебные лампы висели на деревьях вдоль улиц, освещая цветы под ними. Это было необыкновенное зрелище.


Многие игроки начали фотографировать, снимать видео и даже вести прямую трансляцию.


Те немногие, кто остался, любовались пейзажами. Это казалось хорошим решением.


"ЦСК тск, у игроков из человеческих народов действительно хватило мужества загрузить фотографии на форум. На улицах нет туалетов. Улицы и переулки наполнены мочой и фекалиями. Общественная безопасность тоже низкая".


"Это только третий день игры "Бета". Несколько тысяч человек были избиты NPC. Некоторых неудачников схватили маги, чтобы использовать их в экспериментах. По сравнению с ними, наш Город Рассвета лучше". Группа из пяти игроков общалась, когда они шли по улицам.


Остальные согласились с этим. Было много информации об этих двух народах.


В этих странах было много гражданских лиц, рабов и легионов. Тем не менее, общее качество было намного ниже, чем в городе Рассвет.


"Этого следовало ожидать. В конце концов, Вильгельм - эльфийский принц. И его действия, и его слова определенно намного лучше, чем люди". Один из игроков Эфлина засмеялся.


Остальные четыре игрока смотрели на него так, как будто он не такой игрок, как они. Одна из девушек сказала: "Каково это, как будто нужно в два раза больше опыта, чем обычно?".


Игрок Эльфина усмехнулся. Он достиг только 5 уровня, в то время как остальные были на 7 уровне. Но он был непреклонен. "Этого достаточно, пока мои атрибуты сильны". Кроме того, разве вы не поняли? Моя внешность намного лучше, чем у всех вас".


"Кроме того, Город Рассвета дает больше миссий, чем другие места. Есть много возможностей заработать опыт".


"В этом есть смысл, но эльфы в человеческих народах обречены..."


"Хм? Магнат с форумов использовал реальную валюту для покупки золотых монет. В казино он планирует крутить колесо 100 раз. Пойдем посмотрим!"


"Проклятье! Поехали! Надо посмотреть".


Ночью в Городе Рассвета было много развлечений. В частности, так как военная крепость была оккупирована, городские ворота не были закрыты. Многие NPC организовывали вечеринки у костра за пределами городов. Иногда несколько наглых и неразумных игроков пили спиртное у костра...


В конце концов, они получили предупреждение.


Их связь с NPC упала...


Конечно, новые игроки могли не только уехать из города, но и выбрать для себя прогулку и поиск Скрытых миссий.


В частности, Моисей из хижины гадалок, скрытый легендарный Босс, был успешно обнаружен игроками!


Поэтому.


В очередной раз форум застонал в муках.


"Город Рассвета слишком перегружен". Он должен быть ослаблен. Это второй легендарный Босс. Кто знает, какие тайные сделки он заключил с Владыкой Города Рассвета."


Представитель Города Рассвета сказал: "Если вы не можете есть виноград, не говорите, что виноград кислый". У нас много легендарных боссов в Городе Рассвета. Эпические боссы повсюду. Хозяева такие же обычные, как и собаки. NPC высокого уровня повсюду.


"Если ты ревнуешь, пусть так и будет". Все, что ты делаешь, это жалуешься, как будто богам не все равно". 


"Хватит ссориться. Если вы не согласны, давайте сражаться. Народ черной лавы никого не боится", - сказал представитель народа черной лавы.


Прохожий сказал: "Брат, людям вообще не наплевать на народ черной лавы...".


Представитель нации черной лавы остался безмолвным.


Казино в Городе Рассвета в очередной раз было заполнено большой группой игроков.


Они собрались вместе, чтобы посмотреть, как магнат вращает маленькое колесо фортуны 100 раз, что эквивалентно потрате 100 золотых монет. Согласно текущим ставкам, этот магнат потратил не менее 10 тысяч серебряных монет, прежде чем смог получить столько золотых монет от игроков. 


Он даже привлек интерес Angry Fatty. Последний сразу же переехал и начал прямую трансляцию. Он также хотел посмотреть, как повезло остальным.


Кроме того, имя пользователя магната было очень впечатляющим. Он назвал себя "Что ты можешь сделать против меня". Гонка, которую он выбрал, была "Эльф", и он достиг 6-го уровня. 


Учитывая, как это было трудно для эльфов, чтобы уровень вверх, так как они нуждались в двойном опыте, он был очень трудолюбивым и живым.


Он видел, что толпа уже собралась. Это сделало его настолько довольным, что он собирался взорваться.


Он подошел к входу в казино и щедро сказал: "Достань свое маленькое колесо фортуны". Я хочу крутить его 100 раз". 


У слуги загорелись глаза. Такой богатый человек был редкостью. Он не терял времени и тут же вытащил маленькое колесо фортуны.


Произошли грязные денежные операции.


А потом санитар протянул руку и сузил глаза. Это был сигнал, что магнат может начать.


Таким образом, "Что ты можешь сделать против меня" начал крутить колесо, среди диких криков других игроков...


"100 медных монет!"


"1 золотая монета!"


"10 серебряных монет!"


"10 серебряных монет!"


"10 серебряных монет!"


"100 медных монет!"


"Синий шлем ближнего боя на уровне новичка!"


"10 серебряных монет!"


Короче говоря, после 100 спинов он получил один комплект серебряного оборудования, пять комплектов голубого оборудования, и вернул 13 золотых монет. 


Но он не смог их надеть.


Кроме того, посыльный казино улыбнулся и сказал ему, что он может временно хранить свое оборудование в казино. С ним ничего не случится.


Поэтому.


Маленькое колесо фортуны в казино взорвалось в популярности!


Игроки, посетившие кузницу, кое-что поняли. Набор серебряного оборудования от кузнеца стоил бы более 200 золотых монет. Но "Что ты можешь сделать против меня" потратил 100 золотых монет и получил один комплект серебряного оборудования и пять комплектов синего оборудования. Это была кража...


Через минуту,


Большая группа игроков пришла крутить маленькое колесо фортуны.


Ведь большое колесо фортуны стоило десять золотых монет за один спин. Пока никто не мог себе этого позволить.
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Казино в Городе Рассвета пользовалось большим спросом.


Но за волной популярности последовали крики мучений... 


Такая форма азартных игр привела к тому, что несколько тысяч игроков потеряли все, даже штаны. Очень немногим из них удалось успешно выиграть серебряную экипировку, голубую экипировку или деньги. 


Большинство не выиграло ни одного выигрыша. Несколько десятков из них даже умерли от голода...


Но магнат также понял, что что-то не так. Если бы он прокрутил колесо 100 раз, то у него был бы шанс 80%, что он хотя бы раз выиграет набор синего оборудования!


"Черт, я потерял все свои золотые монеты. Взлеты и падения - это слишком много. Я так больше не могу!"


"Брат, ты прав. Твоя жизнь полна максимумов, минимумов, минимумов, минимумов..."


"…" Человек, которого утешали, глубоко задумался об этом. Его правая рука медленно схватила его за меч.


"Эй, может быть, кто-то управляет маленьким колесом фортуны из-за кулис?" Некоторые игроки начали обсуждать это.


"Скорее всего, нет. Хотя, стоит ли нам пойти в офис городского лорда и поднять этот вопрос? Может быть, заставить Господа прокомментировать это..." 


Злой Толстяк внезапно появился и засмеялся. "Не переусердствуй. Весь город принадлежит Господу, отели, бары и казино - все его. Все эти деньги пойдут в его хранилище сокровищ. Ты все еще хочешь пойти к нему за комментарием?"


"…" Группа игроков потеряла дар речи по словам Толстяка.


Но это были азартные игры.


Это не было вынуждено, это было их решение продолжать играть.


Хотя выигрывать деньги было приятно, и было бы еще лучше продолжать выигрывать деньги...


Конечно, если у них не хватает ресурсов, чтобы прокрутить колесо 100 раз, они не должны форсировать себя. Тогда им пришлось бы рискнуть. Они также должны были подумать о том, насколько велика их удача.


Кроме того, игра Богов была сбалансирована. Не было атрибутов, которые можно было бы купить на рынке.


Интересно, что эта счастливая система жеребьевки, казалось, появилась в Городе Рассвета. В других местах этого не было...


Как бы это сказать? У игроков из человеческих народов было ощущение, что они живут совсем другой жизнью по сравнению с игроками из Города Рассвета. Это было похоже на то, что они играли в другую игру!


Игроки из Города Рассвета могли свободно бродить по ночам, играть в азартные игры, лазить по стенам борделей и любоваться охранниками на близком расстоянии. Они даже могли устраивать вечеринки у костра за городом...


А как насчет тех, что в человеческих народах.


У них не осталось денег, и им приходилось терпеть голод в поисках пищи. Они бродили, искали миссии.


NPC были очень враждебны по отношению к ним. Каждый день новые игроки попадали в плен к злым магам и колдунам, и над ними проводили эксперименты.


Когда они были похищены, из-за их наивности, игроки думали, что они получили Скрытую миссию. Они не сопротивлялись. Наоборот, они даже сотрудничали со своими похитителями.


В конце концов, они узнали, что колдуны хотели порезать их на куски. Они даже хотели захватить их души и исследовать тайну их бессмертия.


Это вызвало у многих игроков столько горя, что они предпочли умереть. Они начали совершать самоубийства...


Некоторые аристократы хотели захватить игроков как своих рабов. Все это породило в сердцах игроков обиду на человеческие народы.


К счастью, это обычно происходило в местах, где общественная безопасность была слабой. Если нет, многие игроки удаляли свои аккаунты и снова тренировались... 


Кроме того, у игроков, естественно, было два навыка. Первый - "Инсайт", второй - "Самоубийство".


Это было похоже на то, что мастер, стоящий за Богами, уже предсказал, что игроки будут очень несчастны после первого вступления в игру. Таким образом, они подготовили для игроков такой навык, как Самоубийство.


За короткий промежуток времени количество самоубийств игроков в человеческих странах достигло 10 тысяч. Хотя им повезло. Если игроки совершали самоубийства до того, как достигли 10 уровня, то их опыт не падал. В противном случае, они бы фактически удалили свои аккаунты.


Но акт самоубийства и возрождения после него также положил конец любопытству колдунов. 


Они поняли, что независимо от того, что они сделали, они не могут остановить избранных от самоубийства...


К счастью, колдуны не были идиотами. Так как они не могли заставить игроков проводить исследования, то вместо этого они заманивали их, предлагая выигрыш! 


В конце концов, характер игроков проявился за пару дней игры. Пока они получали в обмен опыт и деньги, они делали все, что угодно, в том числе и продавали свое тело....


Таким образом, многие игроки приняли "Скрытые миссии". 


Они позволяли колдунам прикасаться... исследовать их тела. Они участвовали в операциях с грязными телами.


Проходили дни,


Как цыпочки, игроки росли очень быстро. 


С помощью NPC, строительство их быстро закончилось. Затем начали появляться многие миссии, и полученный ими опыт взорвался. Игроки также упорно трудились, чтобы построить свой новый район.


Через неделю некоторые игроки достигли 10 уровня. Теперь они могли сменить профессию и стать профессионалами начального уровня.


Но,


Это был также трудный выбор для многих. Нерешительные игроки были в конфликте.


Было слишком много профессий...


В частности, они обнаружили важную информацию.


Не было предела смене профессий...


Таким образом, в течение некоторого времени очень немногие выбрали смену профессии. Они подозревали, что за этим стоит план. Учитывая, насколько раздражающей была игра Богов, это определенно не было чем-то незначительным.


Но...


Кто-то начал жаловаться на форуме. Это было не что иное, как "Что ты можешь сделать против меня", магната, который 100 раз крутил маленькое колесо фортуны. 


В тот момент, когда он послал скриншот полученного опыта, нить взорвалась...


Опыт, необходимый ему для совершенствования своего персонажа, его боевая энергия, тайные книги и навыки на одном уровне составили в общей сложности 64 тысячи....


Наблюдатели, казалось, поняли, но новый и наивный игрок не мог устоять и спросить: "Юноша, как ты это сделал? Возможно ли, что у вас есть скрытое занятие?"


"Нет, я использовал всю свою боевую энергию только один раз, чтобы изменить свою оккупацию..." 


"У тебя есть деньги, как впечатляюще..."


Что ты можешь сделать против меня, было молчанием. Потом он послал последнее сообщение. "Я вернусь. Я удалю свой аккаунт и начну заново..."


Конечно,


Эта ситуация не была специфична для него,


Многие игроки Elfin также решили удалить и начать все сначала. Слишком трудно было набрать вдвое больше опыта, чтобы выровнять...


Более того, если они выберут две боевые профессии, то опыт, необходимый им для повышения уровня, будет только увеличиваться. Игроки, которые не были так увлечены этим, также решили удалить свои учетные записи и начать все сначала.


Одним словом, исследовательский элемент богов навредил многим игрокам.


Но так как это были ранние стадии игры, это не имело большого значения.


Как городской повелитель, Уильям мог только побудить этих игроков попробовать и исследовать...


Что касается Angry Fatty, то он был отличным ведущим новостей и принимал участие во внутреннем тестировании. Он подготовил план смены профессий и собирался его внедрить.


"Кхм, все, я Злой Жирдяй!"


Он также не появился на экране. Вместо его не очень красивого лица на экране отображались ресурсы о профессиях. В конце концов, он не был Уильямом. Никому не было интересно увидеть его лицо...


Он продолжил. "Как опытный игрок "Города Рассвета", который был здесь на внутренних тестированиях, я представляю вам план смены профессий.


"Но я не единственный создатель". Чангли Цзюге из Клуба Славы также участвует в этом".


"Во-первых, игра "Боги" не ограничивает количество профессий. Это означает, что вы можете изучить все профессии.


"Но есть кое-что еще неясное среди всех вас. Позвольте мне объяснить. Если у тебя есть основное боевое занятие, и ты хочешь выбрать второе боевое занятие, то количество опыта, необходимого для повышения уровня, будет умножаться. Более того, боевая энергия секретных книг и навыков не уравнивается с очками мастерства. Они также требуют опыта.


"Комбинируя эти два способа, вы получаете количество опыта, необходимое для повышения уровня вашего персонажа!


Таким образом, лучше не иметь двух и более боевых профессий". Это приведет к тому, что для повышения уровня вам понадобится в два раза больше опыта. Это также приведет к перетаскиванию скорости, с которой вы будете повышать свой уровень.


"Если вы играете в Эльфинов, это будет еще хуже. Количество опыта, которое вам понадобится, увеличится в четыре раза...


"Таким образом, я даю тебе простое предложение. 


"Те, кто богаты и также готовы усердно трудиться, могут выбрать две боевые профессии". У вас будет достаточно денег на тайные книги, используемые для смены профессий, а также на навыки и снаряжение". 


"Можно выдержать необходимый двойной опыт. Я обнаружил, что аптека продает то, что дает двойной опыт". Похоже, их называют гранулами. Они могут значительно сократить время, необходимое для выравнивания". 


"Что касается нормальных игроков, которые хотят сменить профессию, выберите одно основное боевое занятие, а другое - занятие, связанное с образом жизни."


"Если вы будете усердно трудиться, занимаясь своим образом жизни, то сможете получить преимущества, которые помогут вашей основной профессии." "Если вы будете усердно трудиться, то сможете получить преимущества, которые помогут вашей основной профессии." "Если вы будете работать, то сможете получить преимущества, которые помогут вашей основной профессии".


"Далее, я введу несколько характеристик профессий..."


Прямой эфир продолжался, и


Разгневанный Фатсо также подробно рассказал о профессиях НКП в городе Рассвет.


В основном они были схожи с планами Фатти в отношении игроков. У многих NPC были двойные занятия в боях, или одно занятие в боях и одно занятие в стиле жизни.


Даже Уильям, Господь, был таким же,


В то же время, когда первая партия игроков перешла на 10 уровень.


Небольшая война произошла на границе Железной Нации и Нации Черной Лавы...
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Появилось огромное море облаков.


Вильгельм достиг скалы, которая отделяла горы от моря. Он взглянул на безбрежное море и сделал глубокий вдох. Пейзаж сделал его похожим на изгнанного бессмертного, который спустился в человеческий мир.


"Что-то не так..." Уильям взглянул на свою армию и внезапно пробормотал про себя.


"Учитель, о чём вы хотите поговорить? Зачем мы пришли сюда?" Лотнер посмотрел вниз с горы и проглотил.


Гора была 2000-3000 метров высотой, не очень высокой. Но учитывая его нынешнее телосложение, если бы он упал, он бы точно умер...


Почему он подумал об этом? Он чувствовал, что Уильям сегодня ненормальный. Что если Уильям планировал столкнуть его с горы?


"А! Это ерунда. Я просто хотел увидеть море и воду..." Уильям улыбнулся. Он выглядел обеспокоенным.


Его не волновал дискомфорт, так как он сидел на вершине горы. Он спросил: "Произошло ли нападение на маленький городок недалеко от границы Железной Нации"? 


"Да. Похоже, что так. Причина этого также очень странная..."


"Говори!"


Лотнер погладил свою слегка колючую и длинную бороду. Он оттянул прядь и вспыхнула болезненная улыбка. "Говорят, что коза пропала из военного лагеря в Стране Черной Лавы". Считалось, что его забрал охотник из Железного Народа.


"Следовательно, ночью народ черной лавы послал армию в 1000 человек, чтобы уничтожить целый город. Железный народ пытался дать отпор..."


"Tsk tsk, какой впечатляющий план." Уильям потер подбородок. Он не ожидал, что Железная нация будет такой интригой и осмелится напасть.


Точно.


Это Железный народ напал на маленький городок на своей территории.


Они планировали использовать это как предлог и отправить свои войска в "Народ черной лавы".


Более того, наследный принц народа черной лавы был вне всякого сомнения. Очевидно, что это его вина. Это повлияло на его ночную жизнь, и он даже не мог переложить вину на кого-то другого.


Но в нынешнем Городе Рассвета было много людей, и он был изобилует как деньгами, так и зерном. Военные тоже были очень сильны. Это была не та сила, с которой маленький город на границе мог соперничать.


Кроме того, было недовольство и ненависть между Железным народом и народом Черной Лавы. Вильгельм не мог понять. Не боялся ли Железный народ, что он воспользуется этой возможностью, чтобы помочь народу черной лавы?


Или им стоит посидеть здесь и потом пожинать добычу?


"Хозяин, что вы думаете?" Лотнер хорошо знал о напряженной ситуации, вызванной этими двумя человеческими нациями. Город Рассвет не мог просто наблюдать, как один из них становится сильнее, или позволить одному из них уничтожить другой.


Любой из этих случаев не был бы полезен для Города Рассвета. 


Но был один факт, который Уильям должен был признать. Город Рассвета не мог послать свои войска.


В настоящее время Город Рассвета действует как нейтральная сторона. Было бы неплохо, если бы он напал на Железный народ рядом с их территорией или украл их военную крепость.


Но войти в человеческую нацию означало объявить войну. Они больше не будут нейтральными. Им пришлось бы присоединиться либо к тьме, либо к свету.


Человеческие народы были в Светлом Лагере.


Если нации воевали, результат, будь то уничтожение или мародерство, не имел значения для империй, которым они обещали верность. Они бы не беспокоились об этом до тех пор, пока не произойдет крупномасштабное разрушение. Храм Света тоже не стал бы вмешиваться.


Но если бы нейтральная территория, как Город Рассвета, вмешивалась в битву между человеческими народами, то это уже не было бы внутренней битвой. Он превратился бы в битву между лагерями.


Можно сказать, что у человеческих народов были родители...


Но нейтральные лорды вроде Уильяма о них никто не заботился...


Нет, если только Уильям не объявит о своей преданности империи людей...


Конечно, такое обещание принесло бы связанные с ним выгоды. Как мастер над войсками, он мог бы случайно послать их...


Но были и недостатки, связанные с переездом. Различные источники давления, такие как ежегодные налоги, оборот рабов и предоставление сокровищ. Они теряли свою свободу. 


"Но если они думают, что я беспомощен, они слишком сильно меня недооценивают". Я сделал свои приготовления!" Уильям сузил глаза. Он вытащил волшебный передаточный свиток и выдал часть информации гонцу в Гильдии Наемников, Родерику. Он хотел встретиться с ним на их старом месте.


Через некоторое время,


Родерик ответил. "Где старое место?"


"Зал заседаний. Место, где вы удерживали посланника тьмы и позволили ему напасть на Посланника Храма". 


"......" Родерик сразу вспомнил. Он ответил 12-ю точками.


В Гильдии Наемников в стране Черной Лавы,


Как наемный посыльный на юго-востоке, Родерик обладал большой властью.


Он был главой этого района. Его положение было выше, чем у других посланников в городе. Он сидел на своей кровати и похлопывал обнаженную женщину рядом с ним.


Пэт Пэт.


Жена наемного посланника во дворце Черной Лавы потерла ягодицы. Клэри встала увлекательно, медленно надев чулки, юбку и пару каблуков. Потом она убежала...


Углы губ Родерика дёргались. Он чувствовал, что ему придется заплатить цену за то, что он переспал с женой своего подчиненного.


"Пытаешься быть более жадным?" Родерик понимал, что если бы два человеческих народа воевали, то наемные войска были бы главной силой в войне.


Посланники гильдии наемников во дворце держали под своим началом десятки наемников. Как посредник между аристократами и войсками наемников, он мог получить много денег....


В конце концов, чем срочнее была война, тем больше миссий будет появляться для солдат-наемников. Он также сможет получить больше денег.


Конечно, Родерик знал об этом. Таким образом, когда жены его подчиненных подошел к нему, он не мог отвергнуть их ...


"Истребительница драконов", повелитель наследного принца, принц Чернолистых эльфов. Что пытается сделать Уильям? Не может быть, что он хочет участвовать в битве человеческих народов. Может быть..." Родерик расширил глаза, как будто что-то понял. Он внезапно встал, все еще будучи голым.


Его пенис дрожал, как будто он тоже не мог в это поверить. Он даже начал кровоточить...


Но Родерик бороздил брови и глубоко задумался об этом. Если это сделал Уильям, то проблем не должно быть.


Согласно правилам Гильдии Наемников,


Любая команда наемников, получив задание, может свободно участвовать в войне с человеческими народами.


"Черт. Если ты хочешь убедить меня, ты должен пообещать мне выгоду!" Родерик оделся и ушел с извращенной улыбкой на лице.


Война двух народов только началась. Она все еще находилась в начальной фазе, и настоящие бои еще не начались.


Таким образом, игроки могли говорить только о битве на границе. В конце концов, подавляющее большинство из них не стали профессионалами...


Но все игроки были не одни и те же...


Были бы игроки, которые бы проявили себя, и их уровень быстро увеличивался. Они даже совершенствовали свои секретные книги и навыки.


В тот момент, десятки игроков собрались в Black Lava Palace. Они принадлежали к клубу "Процветание тысячелетия" и стали профессионалами начального уровня. У них даже был костюм синего цвета. 


В этом не было сомнений. Они смогли так хорошо вписаться в коллектив, так как их дочерний клуб собрал средства. Фанаты тратили много серебряных монет на своих кумиров. Это помогло бы профессиональным игрокам сэкономить время и силы на выравнивании. Кроме того, у них не было бы необходимости ввязываться в конфликты за деньги. 


Лидер клуба "Процветание тысячелетия", "Навсегда один", стоял в одиночестве у входа в Гильдию наемников. Казалось, он долго думал. Он решил, что его основным занятием будет воин с двойным мечом, и еще не выбрал свою субоккупацию.


Согласно его плану, если он не мог найти скрытую субоккупацию, он ждал, пока его атрибут пробудится на 40 уровне. Тогда он бы выбрал дополнительную магическую профессию.


Но это было трудно, как одинокий игрок 12 уровня. Он размышлял, стоит ли ему вступить в Гильдию Наемников или создать свою собственную Гильдию.


"Д*мн! Что бы я ни решил, я чувствую, что проиграю". Он внезапно закричал. 


Когда другие члены видели, как их лидер клялся, они молчали. Никто не знал, почему их главный тренер настоял на том, чтобы прийти в "Нэйшн Черной Лавы". Теперь они могли только пускать слюни по поводу обращения с Командой Наемников Рассвета... 


"Забудь об этом. Давайте создадим команду наемников и подождем. Мы выполним несколько миссий и приумножим нашу славу. Тогда, даже если команда наемников распадется, мы сможем положиться на более крупную команду наемников". Навсегда один вздох. Если бы он не пришел в человеческую нацию, он бы не знал, насколько ужасны NPC...


Когда он был новичком в игре, его избивали NPC даже после выполнения задания. Теперь, несмотря на то, что он столкнулся со многими трудностями и получил набор синей экипировки, NPC все еще яростно смотрели на него. Он был под сильным давлением...


"Да, лидер~"


"Лидер, ты великолепен!"


"Что за бутликер..."


"D*mn, кого ты ругаешь?"
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"Ссоры опять начинаются!"


"Tsk, tsk. Как будто это по-настоящему. Какой-то NPC просто умер в деревне новичков, и это разозлило игроков "Железной нации"." Игроки "Города Рассвета" любили смотреть драму.


Форум снова был втянут в споры.


Но тема была не о пользе "Города Рассвета".


Игроки "Железной нации" обвинили игроков "Страны черной лавы" в том, что они извращенцы. Это было причиной их преданности народу черной лавы.


Представитель Железной Нации сказал: "Игроки Железной Нации, перейдите в новую деревню новичков, пока за вами не пришли извращенные дворяне".


"Это верно. По сравнению с этой дерьмовой нацией, "Железная нация" намного лучше. Коррумпированных дворян снимают, их будущий путь - это тот, который приведет к большей свободе в обществе. Как будто мы переживаем историческое освобождение."


"Разве нынешний Железный народ не отменяет аристократическую систему и не продвигается по пути демократии? 


"Я не могу представить, как трудно будет аристократии превратиться в демократию в этом волшебном мире".


"Я чувствую, что все игроки, живущие в других местах, должны уступить "Железной нации"". Мы должны стремиться к свободной системе.


"Если вы все еще не понимаете этого, взгляните на эти реалистичные NPC". Сможете ли вы смириться с тем, что они станут рабами, которых будут пытать и угнетать дворяне?"


Уильяму было скучно, когда его глаза попали на популярный пост под названием "Борьба за свободу". Он остался безмолвным.


Как Железный народ добился победы в своей предыдущей жизни?


Игроки вышли на знамя свободы и морали и сплотились вокруг большого количества игроков, чтобы уступить "Железной нации". Этот массовый дезертир сломал "Черную Лаву".


Но когда Железная Нация одержала победу и игроки стали радоваться, они открыли для себя реальность. Железная Нация тайно изменила свою конвенцию.


А как же отмена аристократии?


Это была ложь. Дворяне только что стали правительственными чиновниками!


А как же отмена рабства?


Рабы Железного Народа действительно получили свободу, но простолюдины Железного Народа Лавы стали новыми рабами...


С тех пор трагедии происходят одна за другой.


Но сейчас никто не стал бы критиковать.


У "Железной нации" не было много проблем. И как только карта морали вступила в спор, она оставила безмолвными игроков из Black Lava Nation. Они стали неспособны упрекнуть с умом.


Уильям ненадолго просмотрел форум и закрыл его.


Его старый друг, с которым он не встречался полгода, приехал в конференц-зал.


Родерик сделал огромный шаг в зал, игнорируя всех. Когда он увидел Уильяма, он с почтением поклонился и сказал: "Приветствую, Владыка рассвета".


"Прошло много времени, Родерик. Я скучал по тебе." Уильям протянул руку и дал знак Родерику сесть.


Высокий и сильный Родерик кивнул и сел на стул. Шумя, когда он пил вино, он улыбнулся. "Вы шутите, милорд. Из всех организаций во всем Городе Рассвета наша Гильдия Наемников - самая расслабленная. Не похоже, что мы делаем что-то фантастическое...


"Но, милорд, зачем вы меня ищете?"


Уильям поднял брови. Это был способ Родерика критиковать его? Был ли Уильям ответственным за гильдию наемников, не зарабатывая денег?


Никто не хотел, чтобы Гильдия Наемников...


Единственный, о ком люди беспокоились, это Команда Наемников Рассвета...


В любом случае, это не его проблема, что Уильям обошел Гильдию Наемников, когда назначил миссии в Команду Наемников Рассвета.


Уильям недолго размышлял, прежде чем выпустить его. "Как вы знаете, "Железная нация" собирается воевать с "Нацей Черной Лавы". И я командир Команды Наемников Рассвета".


"Винни..." Родерик, как раз собирался утолить жажду, выплюнуть вино.


Уильям молчал при своем оплошности и бесчувственно смотрел на пол, покрытый волчьими шкурами.


Родерик нахмурился и сказал: "Пожалуйста, будьте откровенны, милорд. Я не люблю бить вокруг да около. Думаешь вступить в войну?"


Уильям кивнул.


"Хорошо, это не будет проблемой." Родерик помахал огромной рукой и сказал: "Когда Господь поведет команду наемников в Человеческие народы, я могу гарантировать, что вам не грозит крупномасштабная осада". Но вы все равно можете столкнуться с убийствами.


"Исключение - когда вы получаете задание на битву".


"Это гарантия?" Уильям прищурился.


"Конечно. В конце концов, я региональный эмиссар Гильдии наемников. Люди все еще уважают меня. Две человеческие нации недостаточно смелы, чтобы бросить вызов правилам Гильдии Наемников." 


Родерик хладнокровно засмеялся. Волшебное Убежище, Храм Света, Гильдия Наемников и Дворец Тьмы стали четырьмя крупнейшими нейтральными центрами силы на легендарном континенте.


Эти центры власти соперничали друг с другом, и они сформировали равновесие. Их штаб-квартиры располагались в главном административном районе легендарного континента и занимали большие площади.


Даже империи относились к ним с уважением. Поэтому у народов, находящихся в приграничных районах, не было причин для дерзости.


Родерик не стал бы использовать силу гильдии наемников, чтобы противостоять царям или лорду, но все должны были следовать правилам. Если бы никто этого не сделал, как бы Гильдия наемников выжила на легендарном континенте?


Прошло 2333 года.


Цари, народы и люди, нарушившие правила, заплатили за это очень высокую цену.


Уильям улыбнулся, когда кивнул. Он жестовал Родерику, чтобы продолжить.


Родерик говорил откровенно: "Ты Владыка города Рассвета. Ты можешь назначать наемников или позволять им участвовать в сражениях.


"Но твои обычные легионы не могут участвовать. Если кто-нибудь узнает об этом, я не смогу тебе помочь."


"Конечно. Как я могу впутывать в это своего брата?"


"…" Родерик ждал две секунды.


Он решил не беспокоиться о том, что Уильям воспользуется им. Он смеялся. "Милорд, пожалуйста, поймите. Я тоже должен подкупить свое начальство. Если я этого не сделаю, то, как я уже сказал, я не смогу тебе помочь".


Уильям молча смотрел на Родерика, который обладал эпической родословной, боевой энергией огня. Он даже достиг 65-го уровня. У него был большой потенциал в будущем, но он встретил бы смерть в третьем варианте...


"Почему бы нам не иметь более высокую ставку?"


Уильям спустился с трона и предстал перед Родериком.


Мягкий Родерик чувствовал себя неловко. Он быстро понюхал, так как не знал, какую пользу принесет Уильям...


"Что ты думаешь о качественной крови из сердца Огненного Дракона?"


"Что?" Родерик тут же встал и уставился на Уильяма в неверии.


Уильям медленно сказал: "Родерик, я могу дать тебе высококачественную кровь Дракона". Я даже могу позволить тебе стать Спикером Дракона". Что ты думаешь?"


"Это реально?" Родерик бесконтрольно сжимал кулаки.


Что в этом такого?


Уильям мог справиться с самыми страшными ситуациями, за исключением того, что он чуть не умер...


Уильям похлопал Родерика по плечу и глубоким голосом сказал: "Конечно, это реально!"


"Брат, просто скажи мне, что делать. Ты даже можешь смешать нескольких обычных солдат в команде наемников. Я прикрою это для тебя." У Родерика были красные глаза, и слезы стекали бесконтрольно.


"Добрый Родерик, я проведу для тебя волшебную церемонию." Уильям пристально посмотрел на Родерика, чья близость пролетела мимо 600.


Когда волшебная церемония закончится, родство Родерика с Уильямом снова увеличится.


В будущем Уильям много раз собирался встретиться с Гильдией Наемников. Это вложение было бы более эффективным, чем взятка в будущем.
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Случилось кое-что неожиданное.


Благодаря волшебной церемонии Родерик не только стал спикером Дракона, но и его эпический потенциал был превращен в легендарный...


Уильям мог смотреть только на то, как Родерик ушел. Несмотря на то, что уровень их дружбы достиг 900+, Уильям хотел отругать Родерика за вульгарность. Но ему удалось сдержать себя. 


Он не мог вынести, чтобы разрушить их дружбу. В конце концов, это был уровень близости, а не лояльности.


"Легендарный уровень", это чертов "Легендарный уровень". Я испробовал так много способов тренировать свои таланты. Я создал так много Последователей Драконов и Громкоговорителей Драконов, но ни один из них не достиг этого уровня.


"Хорошее избавление". Теперь аутсайдер получает повышение до легендарного уровня без всяких усилий".


Уильям был безмолвен, когда смотрел на Родерика сзади. 


Он подошел к крутой скале...


Конечно, у него не было намерения покончить с жизнью...


Он просто хотел побыть один...


Уильям погладил подбородок и подумал об этом. "Потенциал Родерика так высок. Он, вероятно, будет становиться сильнее с каждым обновлением версии. Возможно, он не умрет так скоро.


"Так будет лучше. У меня будет союзник в Гильдии Наемников, чтобы помочь мне."


Если он хотел, чтобы Город Рассвета стал сильнее в следующих версиях, он должен был сотрудничать с этими мощными центрами.


Следовательно, налаживание хороших отношений с ними было желательным шагом.


Уильям уже находился в хороших отношениях с Храмом Света, благодаря тому, что он пришел на помощь Ланселоту, еще одному будущему легендарному персонажу. Теперь, когда у него был союзник в гильдии наемников, у него была двойная поддержка.


"У меня будет больше возможностей, если у меня появится больше друзей". Другого способа стать сильнее нет, так как я окружен врагами". Уильям вздохнул. Он строил планы на следующие несколько дней, так как хотел побывать в "Нация Черной Лавы" раньше.


Конечно, он не руководил своей командой наемников, чтобы объявить войну.


Он не хотел отправлять своих наемников на верную смерть. Кроме того, война между двумя народами даже не обострилась. Уильяму не было причин отправлять своих наемников?


Он только хотел привести каких-то могущественных подчиненных и разобраться в ситуации. Только когда война обострилась, он создал бы больше проблем со своими наемниками.


Ему не нужно было беспокоиться о том, чтобы не получить никаких миссий. Поскольку нация черной лавы находилась в невыгодном положении, именно они будут нанимать наемников Уильяма.


У Уильяма был другой мотив. Он хотел завербовать наемников!


Когда он просмотрел форум, то обнаружил, что многие игроки хотят присоединиться к команде наемников. Но они не смогли этого сделать, так как у них не хватало средств, чтобы проделать долгий путь, чтобы добраться до Города Рассвета. Следовательно, у них была бессонница и они чувствовали всевозможные другие дискомфорты из-за тоски....


Конечно, Уильям не упустил бы шанс утешить их.


"Так как я решил помочь нации Черной Лавы, о поездке в Железную Нрацию не может быть и речи". И даже до этого, с нашими прежними обидами, мы могли считаться вечными врагами. Более того, Гёте Насис и раньше посылал убийц убивать меня.


"Я всегда хотел отомстить за это. Но если я поеду, за мной пошлют бесконечное количество убийц".


Уильям знал, что даже если бы Родерик воспользовался гильдией наемников, чтобы защитить его, это было бы эффективно только на публике.


В этом волшебном фантастическом мире существовало множество способов убить человека безо всяких следов.


Если бы Уильям осмелился войти в Железный народ, даже если бы он кричал до тех пор, пока не станет немым, никто не смог бы его спасти.


"Более того, эти игроки не думают обо мне высоко, так что я не должен оказывать им никакого уважения". Моя единственная тактика - использовать одну группу игроков для борьбы с другой группой. Игроки "Железной нации" заслуживают поражения.


"Тогда я отправлюсь в Железный народ, чтобы создать неприятности, После изложения своей позиции, я смогу вести переговоры с наследным принцем Страны Черной Лавы". Уильям хлопнул в ладоши и завершил свои планы.


Пришёл новый день.


Уильям собрал всех своих доверенных лиц на встречу.


Игроки, вступившие в Команду Наемников Рассвета, были в восторге...


В биржевом списке появилось ценное сокровище.


Это была легендарная "Высококачественная кровь сердца Огненного Дракона". Нечто гораздо более заманчивое, чем любые секретные фрагменты руководства в версиях игры.


После успешного обмена игроки или NPC получали бесплатную магическую церемонию, которую проводила команда наемников. Игроки и NPC купались в крови Дракона и становились кровными воинами Дракона.


Это был трюк, который внезапно пришел в голову Уильяму накануне.


Он чувствовал, что кровь Дракона будет шокирующим притяжением. Это вызвало бы много дискуссий на форуме. Это послужило бы рекламой преимуществ вступления в Команду Наемников Рассвета.


Уильям был уверен, что во время своего путешествия в страну Черной Лавы к команде наемников присоединится еще много игроков.


Дискуссионный форум "Боги" взорвался.


Игроки Человеческой нации не могли в это поверить и снова жаловались. Преимущества, которые Команда Наемников Рассвета дала ее членам, были невероятными. Они даже предложили кровь легендарного Дракона - вещь стоимостью 100 000 очков. 


"Нет смысла больше обсуждать". Я сделаю это." Игрок показал скриншот о его вступлении в Команду Наемников Рассвета.


"Боже, это не проблема. Я не смогу это сделать, даже если захочу". Более того, в команду наемников не так уж и много заданий. Командир Вильгельм постоянно исчезает, как и после того, как дал повод осмотреть строительство города. Ему плевать на команду наемников..."


"Брат, Уильям - Лорд Города Рассвета и легендарный БОСС". Он один из главных героев этой версии. Команда наемников только для показа. Тебе повезло, что ты получаешь хорошую выгоду".


Только игроки Города Рассвета могут собраться и пообщаться счастливо.


Но игроки из других регионов завидовали и ревновали...


Профессиональные футболисты, породившиеся в клубах Человеческих народов, проклинали и клялись на тренере...


Для обычных игроков легендарная "Высококачественная кровь сердца Огненного Дракона" была чем-то исключительно показательным. Это было сокровище, которое они не могли себе представить.


Для профессионалов это было сокровище, которое они должны были получить любой ценой. В конце концов, это было сокровище, которое могло изменить результат профессионального турнира.


Клуб Славы города Рассвет обнаружил сменное сокровище.


Его руководитель, Чу Люцю, сообщил подчиненным гильдиям и штатным специалистам, что сокровище нужно получить любой ценой. Не имело значения, даже если они погибли, пытаясь поднять свои очки.


Если бы к команде наемников присоединились другие профессионалы, и они получили сокровища, то Клуб Славы должен был бы распустить....


Команда наемников "Рассвет" могла накапливать очки только после выполнения заданий.


Но это не исключало обмена сокровища на очки взноса.


После того, как Чу Люцю узнал, что очки вклада можно использовать для обмена сокровища, в его голове зародилась идея. Он собирал очки от своих игроков в гильдии. 


Гильдия под Клубом Славы называлась Гильдией Славы. Члены гильдии были в основном фанатами Клуба Славы.


Фанаты и игроки не были сотрудниками Клуба Славы, поэтому им давали возможность оставить очки для себя или отправить их в клуб.


Существовало много способов использования очков взноса, таких как повышение статуса в команде наемников и обмен на экипировку и секретные руководства.


Какие вещи использовались при обмене?


Это определенно не было юань-минби.


Среди вещей были автографы профессионалов, плакаты, масштабные модели и даже внутренняя одежда.


Профессионалы не могли тратить деньги, так как их целью было заработать. Но было бы по-другому, если бы лидер клуба был готов вытянуть деньги...


Когда Чангли Цзюге увидел список обмена, тоска по крови Дракона поднялась в его сердце. Но как новый член Клуба Славы, он не участвовал ни в одном турнире. Так что шанс получить кровь Дракона был невелик.


"Нет, я должен получить кровь Дракона". Чангли Цзюге бесконтрольно сжимал кулаки. Его разум гонял, пока он размышлял, как сделать себя более могущественным и иметь более светлое будущее.
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Пришла весна. Город Рассвет стал занят сельским хозяйством.


Для игроков это было не так уж и важно.


Но для Вильгельма сельское хозяйство было самым важным видом деятельности, и все остальные вопросы были ему подчинены. До весеннего дождя им приходилось сеять семена.


Те простолюдины, у которых были сельскохозяйственные угодья, отправились на Радужное озеро в поисках Тавренских воинов. Фермеры хотели одолжить буйволов, чтобы посеять землю...


Точно.


Племя Фью Рузер оказалось очень полезным в этих делах. Тавренским воинам приходилось присматривать за орками, которые вели раскопки в руднике, а также кормить сельскохозяйственных буйволов...


У Тауренов были смешанные чувства по отношению к буйволам. Они были почти как половина их вида.


Даже их внешность была похожа.


У обоих были рога и хвост.


Разница была в том, что буйволы ходили на всех четырёх копытах, в то время как Таурены ходили на двух. Из-за своего сходства, Таурены очень заботились о буйволах.


Кроме того, Уильям отдал строгие приказы, запрещающие пытки и убийство буйволов. Это сделало Тауренов очень счастливыми.


Город Рассвет не имел больших пахотных земель.


Поэтому возделывание происходило только на равнинах рядом с крутой скалой. 


Но с недавним завершением строительства Светлой крепости, многие простолюдины начали возделывать землю недалеко от крепости.


"Город Рассвет" расположен в субтропиках, поэтому за год должно быть два урожая. Надеюсь, у нас будет хорошая погода..." Игрок молился о хорошей погоде. Он был погружен в свою роль.


"Брат, это волшебный мир. У нас есть маги водной стихии..."


"…" Разразилась драка, когда игрок, молящийся, не разогрел свой меч. 


Десятки дней прошло в игровом мире. В пустыне разгорелась драка, также происходили мелкомасштабные войны гильдий, убийства и грабежи. 


В конце концов, это была всего лишь игра. Игрокам было скучно, так как основная сюжетная миссия еще не была объявлена. Они должны были найти способы развлечься.


Даже Город Рассвета, в котором был хороший закон и порядок, не остался в стороне от борьбы. Но игроки не сражались внутри города. Вместо этого, они ушли из города и устраивали дуэли и мелкие бои...


Уильям стоял на крепостном валу. Он проводил опрос игроков, которые не любили выполнять миссии и вызывали неприятности. Вдруг в его голове зародилась идея.


Он призвал Одома


Всего через несколько минут, 


Одом прибыл до Уильяма. Он пробежал весь путь, и он вздохнул и вздохнул. Отмахнувшись назад своими золотыми волосами, он спросил: "Милорд, в чем дело?"


"Я просто смотрел на этих цыплят. Они кажутся скучными и беспокойными. Что ты думаешь о том, чтобы построить для них арену для боя?"


У Одома загорелись глаза, и он хлопал в восхищении. "Хорошая мысль, милорд. С тех пор, как пришли избранные, потери только увеличились.


"Даже если они сражаются между собой, это создает беспорядок в обществе. Если мы сможем построить арену боевых действий, это будет к лучшему. Тогда они смогут тратить свою энергию на бои."


"Хе-хе, посмотрите и на общую картину. Дело не только в боях гладиаторов. Есть много богатых простолюдинов, которые заинтересованы в просмотре таких драм. Арена, которую мы построим, будет больше. И мы будем взимать плату за вход, когда простолюдины войдут, чтобы посмотреть бой".


Одом некоторое время размышлял. Потом он взволнованно кивнул и сказал: "Отличная мысль". Почему бы нам тоже не наградить их званиями, как Бога войны...


"И дайте им немного награды, чтобы стимулировать их боевой дух". Мы заработаем довольно много от вступительных взносов...


"Мы можем учиться у дворян человеческих народов. Будь то молодые или старые, мужчины или женщины, все любят смотреть такие увлекательные бои.


"Но арены борьбы Человеческих народов слишком жестоки и кровожадны.


"Но это было бы по-другому. Теперь участники будут избранными, и они могут позволить себе умереть..."


Уильям был очень доволен, когда посмотрел на Одома. Одом обладал способностью зарабатывать деньги на богатых. Это было превосходно. 


Уильям похлопал его по плечу и сказал: "Я позволю тебе разобраться с этим делом". Постройте его в новом районе. Помни, сделай арену грандерской.


"В то же время, поймайте несколько волшебных зверей и выберите сильных орков из шахт". Дайте оркам приличное оружие..."


"Я понимаю" Одом громко засмеялся перед тем, как сбежать.


"У нас есть другой способ зарабатывать деньги. Мне нужно исследовать систему ранжирования. Она может оказать большое влияние на игроков."


Уильям поцарапал ему голову и размышлял. В игре "Боги" был рейтинг по уровню, но не по лестнице.


Уровни игроков были слишком низкими. Более того, игроки были рассеяны по трем противоположным регионам. Железная нация и черная лава были заняты борьбой, и они были слишком бедны, чтобы строить арены. Таким образом, рейтинг стал доступен только во второй версии игры.


Когда Железная Нация одержала победу над черной лавой, лестничный рейтинг появился на аренах, построенных Железной Нцией.


В то время игроки собрались в Железной Нации. Большие арены были построены в Iron Nation, чтобы соответствовать конкурентному характеру выбранных...


Под руководством игрового интеллекта "Богов", помимо уровня ранжирования, NPC также создали другие системы ранжирования.


"Я могу внедрить ранжирование по лестнице перед ними. Я могу использовать его, чтобы доказать истинные возможности игрока. Каждый месяц проходил бы турнирный сезон.


"В каждом сезоне турниров будет новый бог войны". Победитель будет награжден оружием золотого качества. Это будет хороший способ привлечь игроков".


Уильям понял, чего на самом деле хотят профессионалы.


Слава!


Какова была польза от рейтинга текущего уровня?


Он показал, насколько способен игрок. В течение десятков дней некоторые игроки смогли достичь 18 уровня.


Но в таком рейтинге был недостаток. Игроки, достигшие таких уровней, просто использовали очки опыта, чтобы выровнять своих персонажей. Они не обращали внимания на повышение уровня секретных инструкций и навыков. 


Следовательно, такой рейтинг не был приемлем для профессионалов, которые все еще находились на 12-13 уровне.


"Пришло время доказать истинную ценность игроков..."


Уильям собирался спуститься по валу, когда перед ним появилась фигура.


"Приветствую вас, Владыка города Рассвет и самый почитаемый командир. Мне нужно доложить."


Уильям посмотрел на Чангли Цзюге, который стоял на одном колене. Чангли Цзюге был лучшим сапожником, чем его подчинённые NPC.


Уильям чуть не засмеялся, но ему удалось превратить это в легкий кашель. Потом он холодно сказал: "О! Чангли Дзюге, какая разница, что ты докладываешь?"


Чангли Дзюге наблюдал за бесчувственным выражением Уильяма и взглянул на уровень его близости, который имел только три очка. Он немедленно закрыл глаза.


Когда его глаза были вновь открыты, они покраснели и стали наполнены слезами. Он всхлипнул: "Господи, у меня бедное семейное окружение..."


Уильям был ошеломлен.


"После того, как я стал избранным и наемником, милорд, я взволнован до неузнаваемости.


"Но я нетороплив по своей природе. Даже если я усердно тружусь, я все равно не могущественен. Я не могу помочь милорду в сражениях. Я зол на свою некомпетентность и глупость!" Чангли Цзюге плакал, когда бил в грудь.


Чангли Дзюге терял кровь и очки здоровья...


"Милорд, если вы дадите мне шанс стать сильнее, я с радостью стану вашим рабом без всяких жалоб." Чангли Цзюге искренне посмотрел на Уильяма.


Эволюция виртуальных игр развивалась с головокружительной скоростью, а интеллект NPC только увеличивался. Миссии больше не были пассивно инициированы NPC. Вместо этого NPC активно искали миссии.


Чангли Цзюге знал об этом и хотел попробовать...


Уильям нахмурился. Он размышлял две минуты, прежде чем сказать: "Я дам тебе шанс". Помоги мне выполнить задание".


[Ты получил одно скрытое задание]


[Исследование Дьявольского логова.] В 50 километрах к юго-западу от города Рассвет находится заброшенное Дьявольское логово. Господь хочет, чтобы вы разведали логово и посмотрели, нет ли новых случаев появления темных существ].


[Сложность миссии: неизвестно]


[Награда за миссию: Неизвестно]


Чангли Цзюге согласился выполнить миссию с радостью...


Уильям почувствовал облегчение, когда смотрел, как Чангли Дзюге уходит. Он размышлял в течение двух минут, прежде чем придумать миссию. Это было совсем непросто...
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Уильям поручил ему миссию "Дьявольское логово", чтобы выманить кристаллы из туманной долины.


Несмотря на то, что большинство игроков достигли 10 уровня, в окрестностях не осталось ни вражеских племен, ни диких зверей, ни низкорослых волшебных зверей. Никаких боевых миссий не было доступно для назначения.


Игроки могли строить только здания, собирать лекарственные травы и мои вместе с орками...


Без вопросов, это была горькая ситуация для игроков.


Игрок мог еще терпеть строительство, пока не достигнет 10 уровня. Но после того, как стал профессионалом, это стало для них ужасной работой. 


На форуме игроки жаловались на отсутствие боевых миссий в городе Рассвет. Окружающие леса были слишком безопасны. Некоторые жаждущие сражений игроки даже думали о дезертирстве.


Немногие из них даже вошли в равнины и бросили вызов ***. Они также загрузили на форум видео и скриншоты. Если бы не это, многие игроки дезертировали бы.


Но Уильям хотел сказать им, что у него не было другого выбора. Он устранил все эти окружающие угрозы, чтобы повысить свой уровень...


Игроки не смогли углубиться в западные и восточные районы, так как даже армия Dawn не была готова войти в эти районы...


В восточном регионе был легендарный бледный орк. Он командовал племенем, состоявшим из десятков тысяч орков.


В заснеженных горах подальше, многие племена все еще существовали. Несмотря на то, что Огненный Дракон был убит, Говорящие Драконы не погибли. Если бы они объединились с племенными вождями, они могли бы создать много неприятностей.


Время прошло.


Прошло два дня, прежде чем Чангли Цзюге вернулся в обветшавшее состояние.


Он не осмелился раскрыть скрытую миссию товарищам по команде в клубе. Как бы он ни объяснял, он собирался получать от них жалобы.


В клубе было слишком много соревнований, и было много случаев закулисных. Это было еще более опасно для него, тем более, что Чангли Цзюге был новичком, который не участвовал в турнире.


Игрокам ветеранов было бы любопытно, как он заигрывал с лордом города Рассвет.


Они были бы еще более любопытны о том, как Чангли Цзюге получил миссию.


Тогда их умы зададут вопрос, почему они не были теми, кто получил такую миссию.


Если бы только другие игроки не знали о миссии Чангли Цзюге, это было бы к лучшему. Как только она будет завершена, никто не будет спрашивать об этом. Не имело значения, даже если бы Чангли Дзюге говорил об этом позже.


Если бы миссия провалилась, никто бы об этом не узнал, если бы Господь не обнародовал ее.


Чангли-цзюге потратил 18 000 серебряных монет на покупку девальвированных золотых монет. На деньги, которые он заработал, он купил качественное серебряное оружие и некоторое снаряжение, прежде чем отправиться в путь.


Он поставил все свое состояние на эту миссию! Он собирался на все.


Он прибыл на место, указанное на карте.


Дьявольское логово исчезло. Осталась разорённая долина с множеством больших камней, которые выглядели так, будто они были созданы внутренним взрывом.


Чангли Цзюге сделал глубокий вдох и пошёл в долину. Он обнаружил обветшалые могилы с торчащими белыми костями. Это было ужасное зрелище.


"Будут ли призраки?" Чангли Цзюге был храбрым, но виртуальные игры были очень хороши в своей визуализации.


Графика была очень реалистичной!


Она была настолько хороша, что казалась реальной. Иначе зачем бы геймерам увлекаться виртуальными играми RA18? Это и было причиной ужасной вонь в игровой капсуле, даже если интерьер капсулы был покрыт полиэтиленовыми пакетами.


Чангли Цзюге крепко проглотил и взял себя в руки, исследуя десятки раундов внутри. Он не обнаружил ничего необычного и не подвергся нападению.


С этим...


Скрытая миссия была завершена.


"Боже, она завершена. Вот так. Разве я не должен драться с каким-нибудь нежити? В конце концов, я профессионал". Чангли Цзюге был сбит с толку. Он потратил впустую деньги, покупая оружие серебряного качества. 


В конференц-зале.


"Милорд, я вернулся." Чангли Цзюге получил задание от Господа, поэтому ему дали вход.


Уильям кивнул и любопытно посмотрел на Чангли Цзюге. Он не ожидал, что Чангли-дзюге вернётся живым... О, он не ожидал, что Чангли-дзюге завершит миссию, потому что Уильям не знал, есть ли тёмные существа в Дьявольском логове.


Чангли-Джиуге в почтении преклонил колени на земле, когда сказал: "Милорд, моя миссия выполнена". Я не обнаружил никаких темных существ в долине. Я нашел только несколько гнилых трупов".


"Очень хорошо. Вы очень храбры, чтобы войти в Дьявольское логово. Я восхищаюсь такими воинами, как ты!"


"Милорд, вы слишком похвалили меня. Вот что должен делать подчиненный."


"Превосходно. Поскольку Дьявольское логово было полностью уничтожено, и ничего нового не произошло, я испытываю огромное облегчение. Я не буду скупиться на награды. Прими это как награду и работай усерднее". Уильям некоторое время размышлял, прежде чем дать ему тонкий свиток.


Динь-дон.


[Ты завершил миссию "Исследование Дьявольского логова"]


[Благодаря вашей преданности и решительности, а также готовности отважиться на опасения завершить миссию Уильяма Блэклифа, он очень за вас. Уильям надеется, что вы сможете стать воином и представителем избранных]. 


[Награда: Эпический уровень боевой энергии наследство "Пламенного солдата" (Незавершенного)] 


"Это... это..." Чангли Цзюге был безмолвным. Получил ли он скрытое занятие? 


Несмотря на то, что наследство было неполной версией, Чангли Цзюге ударил по джекпоту.


"У моей удачи всего 3 очка..."


Эта награда увеличила шанс Чангли Цзюге получить легендарную "Высококачественную кровь сердца Огненного Дракона". 


Уильям посмотрел на ошеломленного Чангли Дзюге и улыбнулся. "Ты можешь уйти. Очень хорошо, что у избранных есть способность к возрождению.


"Но я знаю, что большинство из них не праведны. Я люблю тебя. Не разочаровывай меня."


"Да, милорд." Чангли Цзюге снова опустился на колени на одно колено. 


Он понял, что Лорд Города Рассвета не доверяет игрокам. Но Уильям использовал его в качестве примера. Он показывал, что до тех пор, пока игроки выполняют задания, они будут должным образом вознаграждены.


[Ваш уровень родства с Уильямом Блэклифом увеличился на 3 очка]


Чангли Цзюге опустил голову, когда уходил.


Улыбка Уильяма исчезла. Это был бы последний раз, когда он бы назначил такую простую миссию.


Эта миссия достигла своей цели. Когда Чангли Дзюге будет петь ему хвалебные песни, к Уильяму на миссии подойдет еще больше игроков.


Для Уильяма не было большой проблемой назначать миссии.


Главное, чтобы игроки знали, что если бы они заиграли с Вильямом, то получили бы много преимуществ.


"Скрытое занятие"? У меня их довольно много..." У подчиненных Уильяма были скрытые профессии, пока у них был эпический уровень крови. Неужели Уильяму было нелегко просить у них тайные руководства по наследству?


Огненный солдат получил наследство от Альберта, заместителя командира [Лунного легиона].


Впоследствии.


Уильям не терял времени. Он разместил кристалл подземелья "Туманной долины" в лагере наемников, прежде чем покинуть город Рассвет вместе со своими людьми.


Команда наемников Dawn разместила объявление, которое взволновало игроков Города Рассвета. Они затопили лагерь наемников.
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С открытием Боденского подземелья в Туманной долине игроки затопили лагерь команды наемников.


Скоро.


Первая партия игроков, вошедших в Подземелье Бодяги, вернулась.


Им удалось остаться в Подземелье всего на полчаса. Их немедленно телепортировали из подвала "Водяной кристаллической бочки"...


У Чу Люцю из Клуба Славы было серьезное выражение, и даже его товарищи по команде проявляли серьезное выражение. Они не ожидали, что "Подземелье" с нормальными трудностями будет таким жестким. 


"Понятно, что нам не хватает игроков высокого уровня. Храм Света и священнослужители не имеют святого света, поэтому они не полезны.


"Слишком много игроков с экипировкой новичка и меньшей боевой мощью". У нас нет возможности сдерживать атаки монстров и очищать Экземплярское Подземелье".


Чу Люцю был озадачен. Он взглянул на своих возмущенных товарищей по команде и основных игроков Гильдии Славы. "Давайте потренируемся и повысим наш уровень мастерства". В аптеке купим снадобья и экипировку, которая сможет отбиться от темных существ".


Если мы будем ждать слишком долго, цены на зелья вырастут в несколько раз". Мы можем их запастись. Будет выгодно, если мы перепродадим их позже или используем в Экстрактном Подземелье".


"Да, руководитель команды".


"Мы уезжаем сейчас. Не забудьте позвонить нам, когда будете бросать вызов Подземелью Энстанс..." Несколько высокопоставленных игроков Гильдии Славы помахали руками и ушли с выражениями разочарования на лицах.


Чу Люцю упомянул, что они не обладали способностью очищать Бодрствующее Подземелье. Поэтому им пришлось искать другие пути для тренировок.


Что касается вызова в Боденское Подземелье, то игрокам приходилось платить очками опыта. Если бы они несколько раз возвращались с пустыми руками из Экстрактового Подземелья, это было бы большой потерей...


Многие на форуме позавидовали тому, что город Рассвет был первым регионом, открывшим Боденское подземелье.


Но никто не ожидал, что Боденское Подземелье будет таким жестким. Никто не смог его очистить.


Несмотря на то, что игроки были умны и выбрали подземелье с наименьшей сложностью, они все равно не смогли очистить подземелье. Всех даже убили...


Многие люди стремились повысить свой уровень и оснащение и стремились первыми очистить подземелье. Затем они были выделены в региональных объявлениях и получили известность...


Но верхний предел нормальной сложности составлял 100 человек. И проблема заключалась в том, что ни одна гильдия или клуб не могли собрать столько оборудования на 100 человек.


Если только все не сотрудничали вместе!


Но было слишком много осложнений.


Уильям прибыл в страну Черной Лавы.


Он взял с собой Лаутнера, Алека, Леголаса и Альберта.


После того, как он пересек равнины, которые были полны опасности, группа разделилась на границе. Уильям кивнул на своих товарищей и направился на запад.


Лотнер, Алек, Леголас и Альберт наблюдали за уходом Вильяма. Тогда Лотнер сказал: "Не волнуйся за нашего Господа. Сосредоточьтесь на нашей работе, отправьтесь в различные города Страны Черной Лавы и создайте Команду Наемников Рассвета". 


Четверо из них знали, что Господь за избранных, так как последние быстро поднялись вверх по уровням и получили дополнительный бонус, чтобы они могли возродиться. Господь хотел завербовать их в команду наемников.


Шпионы Уильяма также сообщили ему, что Железная Нация также вербует избранных в массовом порядке.


Только нация черной лавы колебалась и игнорировала игроков. Таким образом, Железная нация и Город Рассвета все еще имели возможность вербовать еще нескольких избранных.


"NPC" не глупый. Смелые NPC без колебаний будут использовать этих избранных, которые смогут возродиться...". Уильям был наполнен чувством кризиса. Невозможно было заручиться поддержкой всех игроков.


Поэтому он упорно работал над тем, чтобы увеличить свое влияние на NPC, чтобы он мог быть сильным.


Сердца игроков было трудно понять. Они любили соревноваться и хотели присоединиться к противоборствующим фракциям, чтобы бороться. В предыдущей жизни Уильяма, Железная нация была великодушной, но многие игроки все еще перешли на черную лаву.


Игроки смогли возродиться, поэтому они были безрассудны.


Приближались сумерки.


Уильям смог въехать в город до того, как ворота закрылись.


"Рейн-Сити" - самый большой город на восточной границе Железной Нации. Это также самый важный форпост!" Уильям накрылся черным плащом, и его лицо затуманилось в тени. Он произвел враждебное впечатление.


Проверки безопасности у городских ворот были простыми. У Вильяма было много фальшивых личностей, чтобы обмануть охранников.


Но его таинственный взгляд привлек любопытство. В Рейн-Сити было от 7000 до 8000 игроков. Команда игроков только что вернулась в город после охоты на маленьких человечков. Они осматривали магазины вдоль улиц, когда обнаружили таинственного NPC, Уильяма.


Один из игроков активировал его понимание.


Имя: ??? (легендарный)


Гонка: ????


Уровень: ???


Уровень позиции: ???


Здоровье: ???


"Боже, я впервые столкнулся с легендарным БОССом." Игрок сильно проглотил. Он был рад, что воспользовался своей проницательностью, открыв легендарный NPC.


"Да, он легендарный NPC. Узнаем?"


"Забудь об этом. Он выглядит враждебно. Нас убьют, если мы подойдем к нему. Я не хочу терять очки опыта." Игрок нахмурился. В последнее время над игроками издевались NPC. К счастью, приказ короля был принят, и их жизнь стала лучше.


Уильям обнаружил, что футболисты внимательно его рассматривают, поэтому он взглянул на них, а затем вернулся к их игнорированию. Он поспешил вглубь города.


Будь то NPC или игрок, пока кто-то менял одежду и закрывал лицо, никто не мог знать о своем имени.


Из-за этой обстановки, многие игроки решили стать убийцами...


"Раз уж я здесь, чтобы создать неприятности, давайте я начну с чего-нибудь большого." Уильям глубоко вдохнул и направился к дворцу городского лорда.


Это было довольно долгое путешествие.


Многие скучающие игроки с удивлением проскочили, когда увидели Уильяма. Им было любопытно, почему в городе появился легендарный NPC.


Поэтому они выследили Уильяма и захотели посмотреть, смогут ли они спровоцировать какие-либо миссии.


По мере того, как толпа становилась больше, казалось, что за Уильямом идет процессия.


Патрульные поспешили, опасаясь, что избранные создадут неприятности.


Охранник сказал глубоким голосом: "Избранные, похоже, следуют за чернокожим".


"Я слепой? Этот сомнительный персонаж направляется к дворцу городского лорда. Почему избранные следуют за ним?" Руководитель патруля 45-го уровня нахмурился. Он вел своих солдат и перекрыл Уильяму путь.


"Пожалуйста, покажите мне ваше удостоверение личности".


"Что вы говорите?" Уильям спросил, как он медленно повернул.


"Предъявите ваше удостоверение личности!" Начальник патруля выглядел сурово, и его левая рука пошла за эфесом меча.


"Хорошо!"


Уильям ответил.


Уильям сразу же нажал правую руку на голову лидера патруля, не давая ему шанс сопротивляться. Затем он излучил энергию грома боевой на лидера патруля.


Бах.


Толпа видела, как чернокожий надавил на голову командира патруля, заряжая его вперед, как быка.


Большая, необъяснимая сила была излучена, и все солдаты за лидером патруля были сбиты с ног. Электричество вызвало хаос в телах солдат, когда они врезались в магазины на улицах.


Тело командира патруля было очень большим и мощным, но перед Уильямом, он выглядел как ребенок. Уильям переложил правую руку вниз и крепко схватил патрульного за горло своими стальными пальцами. Затем Уильям бросил лидера патруля в сторону.


Крэш.


На огромной двери дворца городского лорда образовалась большая дыра.


Уильям прыгнул внутрь, в то время как его ладони излучали синий свет. Душа умирающего командира патруля, который был высосан из его тела, затем начали давить обратно ...


Толпа была поражена...


Скоро...


Многие игроки, которые вели прямую трансляцию, видели, как умирающий лидер патруля снова встал. Половина его очков здоровья была исцелена. Тем не менее, лидер патруля начал убивать своих солдат...


Человек в черной карете был похож на мрачного жнеца, когда он тихо ступил во тьму.
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Военная мощь Железного народа была сосредоточена на границах.


Три военные крепости образовали оборонительную линию, и девять легионов защищали их. 


В частности, Рейн-Сити находился сразу за военной крепостью. Он постоянно обеспечивал военные ресурсы, солдат и другие необходимые вещи для военных крепостей. 


Город мог действовать как гигантское зернохранилище на линии фронта. Уильям хотел убить лорда города Рейн-Сити и навлечь на него хаос.


Это казалось безрассудным. Возможно, даже выгоднее тайно уничтожить их ресурсы.


Но целью Уильяма было спровоцировать войну, и он не был заинтересован в уменьшении боевой мощи Железной Нации. Уменьшение силы нации не принесло ему много пользы.


В настоящее время Железная Нация использует различные грязные тактики для привлечения игроков. Он должен был разрушить это. 


Он редко использовал магию души, следовательно, он не боялся быть признанным в настоящее время. И даже если его узнали, что они могли сделать? 


Нация Черной Лавы все равно должна была бы взять на себя ответственность. Даже если бы Железная нация знала, что за этим стоит Уильям, у них не было выхода.


"Ты весь день думаешь о Городе Рассвета". На этот раз я прибыл к тебе на порог. Посмотрим, как ты от меня избавишься." Уильям посмотрел на подчиненных городского лорда, которые собрались вокруг него. Он шел вперед и не оглядывался назад.


Более 30 подчиненных среднего звена только что поспешили. Это были не простые кормовые NPC. Носитель щита 50-го уровня спереди заревел: "Заряжай, избавься от убийцы, защити городского господина".


"Защитить кого?" Уильям взглянул на этого парня. Он оглянулся вокруг и нашел городского лорда, тайно наблюдающего за ним из окна. 


Он тут же вытащил стрелу и собрал в своих руках волшебство души. Он превратил ее в скучно-голубую стрелу и выстрелил. 


Синяя стрела бесшумно пролетела по воздуху, словно дух, путешествующий по миру.


"Блокируй ее". В тот момент, когда Уильям нацелился на окно второго этажа, носитель щита бросил свой щит в воздух, чтобы заблокировать стрелу.


Но случилось нечто озадачивающее. Щит дотянулся вовремя, чтобы заблокировать стрелу, но тусклая синяя стрела все равно прошла сквозь щит и пронзила лорда города.


"Как такое возможно?" Носитель щита был ошарашен. В мгновение ока убийца исчез.


"Убийца... убийца..."


"Городской повелитель..."


За ним последовал крик. Группа подчиненных повернулась назад и увидела, что человек прошел через космос, чтобы добраться до городского повелителя. Он яростно ударил городского повелителя в грудь. 


"Пс".


Городской повелитель, который был застрелен, внезапно посмотрел вверх и хладнокровно засмеялся.


Он яростно выдохнул. Энергия огненной битвы охватила все его тело, и его правая рука в крови схватила Меч Грома. Он направил удар на Уильяма.


Бах.


Столкнулись две Железные Куклы. В то же время "слуги", прятавшиеся во тьме, тоже напали, и боевой энергетический щит, защищающий тело Уильяма, был уничтожен. К счастью, его щит души блокировал атаку.


Но массивное столкновение заставило его лететь. Но он схватился за плечо городского повелителя, и они оба вылетели из окна и приземлились на землю. 


"Что? Ты обнаружил, что я был заменой за такой короткий промежуток времени. Как ты можешь быть таким сильным..."


"Если бы на меня не давили, я бы точно сделал чек."


Уильям лизал губы. Он быстро встал, но голова все еще кружится. Он быстро пнул фальшивого городского повелителя, и прежде чем фальшивый городской повелитель смог встать, его послали лететь, как пушку. В воротах было отверстие в форме мужчины.


"Свиш". Носитель щита позади него размахивал мечом. Энергия меча, протянувшаяся на несколько метров в длину, внезапно приземлилась на голову Уильяма. 


Но Уильям поднял руку.


Волшебный щит был разбит, и кровь брызнула в воздух.


Уильяма не волновала травма его руки. Он воспользовался моментом и бросился в дом, снова ударив ногами фальшивого городского лорда. В результате в стене образовалась дыра в форме человека, а на стене, как паутина, протянулась трещина. Трудно было представить, что его удар был настолько мощным.


Головные боли были гарантированы...


Но в бою участники не нападали друг на друга по очереди. Если бы кто-то пал, его враги лишили бы его жизни!


Способ борьбы Уильяма был очень решительным и быстрым. Он подошел к фальшивому повелителю города и разрезал Ядовитый Короткий Меч и Меч Грома в то же время. Как будто он прорезал пространство.


Молния и зеленый свет, казалось, сформировали вялую орбиту...


Поэтому.


В мгновение ока. 


Фальшивый городской повелитель, который был довольно силен и мог дать отпор, сломал себе руки, когда пытался защитить себя. Его глаза затуманивались, когда его голову посылали лететь назад.


"Как сильно". Носитель щита 50-го уровня нарушил тишину. Другие подчиненные вошли в дом. Они не осмелились в это поверить.


Замена городского владыки была третьей сильнейшей в Рейнском городе.


"Что за человек такой сильный?"


Уильяма не волновали люди, стоящие за ним.


Он яростно пробил стену слева от него!


Бах!


В стене образовалась дыра.


"Эээ..." Можно было видеть мужчину средних лет, который в панике побледнел. Уильям пробил стену и схватил его за шею. Человек расширил глаза, так как его ноги были подвешены в воздухе. Он не мог использовать силу.


"Нехорошо". Спаси городского лорда". Подчиненные начали паниковать и взбесились. Не было времени думать. Как убийца узнал, что в потайной стене кто-то есть? 


Если бы здесь был игрок, они бы закричали: "Ученый!!!"...


Но было уже слишком поздно что-либо говорить. Уильям согнул руку и нанес удар, чуть не выбив дыхание из городского лорда.


Мало того, что он сломал лорду шею, половина его позвонков лежала обнаженной перед его подчиненными. 


Городской повелитель, которому был только 30-й уровень...


Уильяму не составило труда убить его.


"Душевная магия имеет много применений..." Уильям кое-что понял очень давно.


После того, как его Святая Магия Души продвинулась до уровня 20, он узнал, что когда волны энергии человека были очень сильны, он мог чувствовать положение существа в пределах десяти метров. Чем сильнее волны энергии, тем более точное положение. 


Это был не навык. Это было больше похоже на трехмерную карту, сформированную в сознании, которая работала подобно ультразвуку, который использовали летучие мыши.


Очевидно, что даже если игрок изучает магию души, они не смогут ее освоить, если не будут обладать конкретными навыками.


Это был навык, которым обладали только NPC. Точнее, можно было бы только наслаждаться навыками коренных жителей, когда они действительно интегрированы в этот мир. 


О, он также, наконец, понял, почему стрела может пролететь сквозь стену. Он мог видеть сквозь стену.


"Городской повелитель умер вот так?" Подчиненные не могли себе этого представить. Кто же был перед ними?


"Он что, убийца? Рейнджер? Или воин?" Кто-то молча пробормотал. Он был иррационально сильным.


Подчиненные городского лорда не смогли остановить Уильяма.


Он был легендарным боссом 57-го уровня и лучшим убийцей в версии 1.0. Его легендарная родословная, в сочетании с его атрибутами, могла привести врагов в отчаяние...


Уильям был непобедим. Он бросился во дворец городского лорда и убил его менее чем за три минуты. Затем, во впечатляющей витрине власти, он убил свой выход. В конце концов, он добрался до городской стены и сбежал ночью.


Это отвратительное убийство вызвало извержение великих волн между двумя народами.


На следующий день.


Прибыл следственный отряд, посланный королем. К шоку игроков, в этот отряд вошли два легендарных босса. 


Убийство, которое произошло, было очень тяжелым делом. Все игроки поняли это.


Двумя боссами были Гёте Насис и Августин.


Они посмотрели на беспорядок во дворце городского лорда, а также на сцену его смерти, которая все еще осталась нетронутой. Они хранили молчание.


Огюстин крепко сжал кулак. Его взгляд был холодным. "Преступник очень силен. Это должен быть эксперт, который рядом с нашим уровнем".


Гёте Насис коснулся мужской вмятины на стене. Он покачал головой. "Нет, они, наверное, не такие сильные, как ты."


"Этот человек не настоящий убийца. Организация темных теней никогда бы не позволила такому ужасному убийце." Огюстин стиснул зубы. 


"Ты прав. Кто он такой? Диабло из нации Черной Лавы? Или Ренектон? Или..." 


"Нет, это не могут быть они..." Гёте Насис быстро противопоставил свой аргумент.


Диабло был воином металлического типа, а Ренектон - командиром при королевской семье. Их бы не попросили сделать что-то подобное. Это было даже более вероятно для кого-то другого.


Они смотрели друг на друга. Затем, когда они начали описывать сцену боя, они говорили в унисон: "Молния! Город Рассвета".


Гёте Насис улыбнулся. "Как озорно. Тогда я не убивал того парня. Вместо этого, я позволил ему повзрослеть. Теперь он осмелился спровоцировать меня. Интересно."


"Скорее всего, он снова нападет."


"Возможно, а может и нет." Гёте выбрал брови и сказал в низком тоне: "Но тебе плевать на это. Продолжайте приводить группу казнённых и убивать офицеров, разведчиков и даже любых экспертов на границе."


"Оставьте проблему аристократов в стране мне. Война начнется через два месяца."


"Теперь создайте напряженную атмосферу на границе. Заставьте народ черной лавы думать, что мы собираемся напасть."


"Хорошо. Оставь Уильяма мне. У меня все еще есть обида на предыдущую попытку убить дракона." Августин думал о ведьме, память все еще ясна в его сознании. Если бы он не уладил эту обиду, он бы чувствовал себя ужасно всю оставшуюся жизнь.


Гёте Насис кивнул рукой. Вдруг он помахал рукой, и все отступили.


С этим...


Он посмотрел на златоглазого мужчину передо мной. Он протянул руку и нежно коснулся лица Августина. "Будьте осторожны. Его способности ненормальны".


"Может, нам уйти после сегодняшнего вечера?" Августин вспыхнул редкой улыбкой.


"О... конечно!"
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Форум Богов был шумным.


Сюжетное задание вот-вот должно было появиться.


Более того, игроки наконец-то увидели легендарную атаку NPC.


В частности, самой популярной среди игроков стала тема "Легендарный босс убивает город".


"Два слова. Как яростно".


"Боевая мощь Железной нации слишком мала. Кредо воина от наемного убийцы чуть не привело к краху их города". 


"Точно. Легендарный босс, одетый в черную мантию, убил свой путь от городских ворот до дворца городского повелителя. Он прошел через 18 улиц. В один миг от него образовалась река крови..."


"Братья, не разжигайте войну". Убийца слился с городом. Более того, он был одет в черный халат. Как вы могли сказать, моргнул ли он?" Игрок из "Железной нации" был очень несчастен. 


"Мне это нравится. Ты собираешься напасть на меня? Железная Нация будет уничтожена Черной Лавой. Вы, ребята, как девчонки, пытающиеся дать отпор..." Игроки из Города Рассвета любили устраивать неприятности. В конце концов, битва не доходила до их города. Если бы они добрались, это было бы поводом для праздника...


"D*mn, наши братья из Рейн-Сити свирепые. Ты осмеливаешься переправиться через Рейн со мной?"


"Нет"


"Нет"


"Нет..."


Игрок из "Железной нации" не был глупцом. Даже если бы он хотел этого, он бы не упоминал об этом на форуме. Он относился к игрокам из нации черной лавы как к слепым. Если бы он хотел что-то сделать, то делал бы это тайно...


В частности, появление Гёте Насиса и Августина заставило игроков из "Железной нации" успокоиться. Так как у "Железной нации" было как минимум два легендарных НОКа, им не пришлось сильно беспокоиться о ситуации.


Им оставалось только спокойно тренироваться и ждать, пока появится сюжетная миссия.


В мирное время действовало только 2000 солдат и 300 охранников. Но они просто поддерживали общественную безопасность. Они не могли остановить Уильяма.


Никто не ожидал встретить такого сильного убийцу, который войдёт во дворец городского владыки и совершит резню...


Уильям пришел тайком и ушел агрессивно, с шумом. На этот раз он направился к народу черной лавы. 


Дворец Черной Лавы.


Он посмотрел на город издалека. Он был черным, как будто был покрыт чернилами. Стоя на вершине огромного поля, город не имел большого географического преимущества, но это ослепило зрителей, как черная жемчужина. 


Днем черный камень выглядел настолько ослепительным при солнечном свете, что мог ослепить зрителей. Ночью он даже сверкал, создавая впечатление, что он светится в темноте.


Но то, что он сиял, не важно. Самое главное, что у него была очень высокая защита. Она обладала высокой скоростью поглощения магии.


В этом народе, который был создан 300 лет назад, Дворец Черной Лавы был последней линией обороны. Он защищался от нескольких войн, которые угрожали уничтожением города. 


Каждый год почти 1000 магов укрепляли этот город магией. Это способствовало тому, что город имел непробиваемую оборону. Даже если бы армии большой нации атаковали их пушками, они все равно не смогли бы прорваться за короткий промежуток времени.


Более того, в последней битве версии 1.0, именно этот город блокировал атаки Железного Народа в течение целого месяца. В ходе этого процесса было нанесено бесчисленное количество ранений.


Тем временем, Уильям...


Он был неудачником, стоял в одной из частей Страны Черной Лавы...


"Возвращение в этот город вызывает невыразимое чувство." Похоже, Уильям что-то понял. Потом он покачал головой и сделал пару шагов к городским воротам...


Одетый в черный халат, он легко привлёк внимание окружающих.


Когда охранники в городе проверили его личность, они пропустили его.


Но игроки, входящие и выходящие из города, не забывали его внешность.


Вскоре после этого Уильям был опознан. Его наряд был слишком похож на убийцу на видео.


К счастью, он был легендарным боссом, и никто не осмеливался с ним сблизиться. Они просто прятались и разговаривали между собой. 


Уильям не скрывался. Он подошел ко входу во дворец и остановился.


Все 100 королевских стражников, присутствовавших у ворот, смотрели на него, словно чувствуя опасность.


Как раз тогда, когда игрокам было интересно узнать личность БОССа...


Уильям внезапно снял капюшон и показал свое красивое лицо.


"D*mn! Как ослепительно! Мои глаза..."


"Неужели это и вправду лорд города Рассвета?"


"Что! Повелитель города повернулся к убийству?"


"Точно, точно, это он. Некоторые из его подчиненных основали филиалы Команды Наемников Рассвета. Если я присоединюсь, я стану его подчиненным, так?"


"В этом есть смысл. Я тоже присоединюсь. Давайте найдем миссию..." Человек неприлично смеялся. 


Уильям не дал игрокам шанса на неприятности. Он даже может напасть на них. Он посмотрел на королевскую гвардию и сказал: "Я лидер команды наемников "Рассвет". Я хотел бы встретиться с королем".


"Лидер Команды Наемников Рассвета?" Стража у ворот была ошарашена. Вдруг он понял. Но его голос все еще был полон сомнений. "Лорд города Рассвета?"


"Нет, моя нынешняя личность - лидер Команды Наемников Рассвета." Уильям выбрал брови. Личность городского повелителя была высоко почитаема, так как она была эквивалентна королю человеческой нации.


Если бы он пришел один, чтобы увидеть короля человеческой нации, это было бы выключателем... 


Но если бы он использовал свою личность как лидера наемного отряда, не было бы никаких проблем. Королю может быть даже слишком лень иметь с ним дело.


"Пожалуйста, подождите здесь..."


"В этом нет необходимости. Король пригласил его сюда." Мужчина средних лет, одетый в черные доспехи, вышел. Он улыбнулся. "Я Ренектон, командир королевской гвардии. Я здесь, чтобы увидеть лидера Команды Наемников Рассвета." 


"Добрый день, командир Ренектон." Когда королевская гвардия увидела этого человека, они быстро встали на колени.


Игроки не могли не шептаться между собой.


"Это встреча королей. Куда бы ни пошел повелитель Города Рассвета, появится легендарный босс."


"Командир королевской гвардии красив. Он такой сильный легендарный босс. Я никогда его раньше не видел."


Когда Уильям увидел его, он был слегка ошарашен. Он кивнул. "Пожалуйста".


Они вошли во дворец. Окружающая обстановка была тихая. Ренектон был легендарным NPC 65-го уровня. Он был воином и магом ветра. Он был очень сильным. Кроме того, он был наследным принцем. Его даже повысил наследный принц.


Нынешний наследный принц просто стоял за короля. Ренектон возглавлял легион из 3000 королевских гвардейцев. Это была самая сильная защита короля.


Он смотрел на лорда города Рассвета рядом с ним. Он никогда не ожидал, что Вильгельм будет таким молодым и высокомерным, и не ожидал, что он придет в Дворец Черной Лавы в одиночку.


Вильгельм не наблюдал за дворцом. Он приезжал сюда несколько раз в прошлой жизни и устал блуждать по сказочному небесному городу. Ему было нечему удивляться.


Это невежество медленно заставило Ренектона согласиться со слухами. Он медленно думал об этом. "Как и ожидалось от эльфийского принца, выросшего в Городе Тёмной Ночью".


"Но слух о том, что он наполовину сам по себе, скорее всего, правда."


"С той скоростью, с которой развивается Город Рассвета, он действительно не может быть исключен."


"Чернолистые Эльфы, вероятно, оказывают ему поддержку. Если нет, то он не сможет справиться с огромным Городом Рассвета".


Нынешний Город Рассвета привлек внимание двух человеческих народов. Они тайно наблюдали за планами "Чернолистых Эльфов", но были в растерянности. Они ничего не обнаружили.


Не прошло и десяти минут.


Когда они просто вошли в сад за дворцом,


Уильям познакомился с будущим Королем Нации Черной Лавы!


Недрик Блэкстоун.


Блэкстоун.


Это был респектабельный цвет в Нации Черной Лавы.


Любым позициям ниже графа не разрешалось носить черный.


Надетый в простой, но элегантный черный халат, Недрик стоял в павильоне. Перед ним стоял песочный стол. Он указал на Рейн-Сити, который стоял за тремя военными крепостями, и сказал в низком тоне: "Если вы хотите победить Железный народ, вы не можете избежать трех военных крепостей и Рейн-Ривер, а также самый важный Рейн-Сити". 


"Если мы пойдем с юга, наши запасы денег будут отрезаны. Слишком много волшебных зверей и племен в полях. Север - это граница нации. Это запретная земля для обоих народов". 


В этот момент Недрик повернулся и улыбнулся. "Принц Уильям, как, по-вашему, я должен сражаться в этой войне?"


К востоку от Рейна был Железный народ. На востоке была нация Черной Лавы.


Уильям указал на две военные крепости, принадлежащие племени Черной Лавы. За крепостями был город. 


Он смеялся. "Кроме легиона королевской гвардии, Народ Черной Лавы имеет 20 легионов. Семья Блэкстоун имеет 16 легионов, но вы контролируете только десять из них. Кроме того, вы расположили почти все они на границе. Однако, если вы хотите сражаться, даже если аристократы не бунтуют, без их помощи будет трудно...".


"О. А до этого, кто дал тебе мужество прийти сюда после убийства городского повелителя Рейна?" Недрик продолжал улыбаться, но его голос был свирепым.


"Лян Чингру?"


Уильям думал об этом две секунды, но не упомянул имя этой исторической фигуры с большой силой убийства. Он боялся, что напугает наследного принца.


Он сказал низким голосом: "Если вы затянете, это пойдет только на пользу Железной Нации". Используйте свою свободную силу воли, чтобы бежать через Железный народ". 


"Ты действительно думаешь, что у тебя есть шанс встретиться с армией Железного Народа, с силой в 60 тысяч? Так же, как и профессионалы и избранные, которые хотели свергнуть аристократическую систему?"


"Это причина, по которой вы спровоцировали отношения между двумя нациями?"


"Верно. Атаковать рано - ваш единственный шанс на победу. Если вы даже не понимаете этого, почему бы не напасть на меня?" Уильям беззаботно улыбнулся.


Недрик сузил глаза. Он понял, что произошло. Железный народ удерживали какие-то аристократы.


Но его удерживали и другие принцы, которые хотели получить трон. Он хотел использовать справедливый метод, чтобы решить, кто получит трон. "Я хочу устроить моих братьев, но времени мало, и я нажил много потерь..." 


Уильям ковырял в бровях. "Я попрошу маркиза Криса сдаться и поддержать тебя."


"Правда?"


Наследный принц подумал об этом, а потом улыбнулся. "Точно. У его графа хорошие отношения с вами. Но как вы измените его мысли?"


"В общей ситуации он не может не согласиться. Я готов поддержать вас. Разве он не понимает, что это значит?"


Недрик посмотрел на Уильяма с тяжелым взглядом. Он не ожидал, что Уильям будет иметь такие глубокие намерения по отношению к народу черной лавы.


Он думал об этом целых пять минут, прежде чем сказать: "Дайте мне полмесяца". Тогда я смогу начать войну. Но что еще ты можешь сделать?"


"Я могу привести как минимум 500 тысяч избранных к участию в войне, а также 3000 наемных солдат." Уильям выбрал себе брови.


"Твои солдаты-наемники хороши, но избранные слишком слабы." Недрик не доверял избранным. Он не признавал этот бессмертный вид. Более того, многие избранные недавно вступили в Железный народ, и он стал еще более бдительным.


"А как же люди при Августине?"


Недрик посмотрел на него. "Если вы действительно хотите убить его, я попрошу командира легиона на фронте поработать с вами."


Позиция Августина постоянно менялась. Он также рос очень быстро. Он привел более 50 экспертов, чтобы убить Недрика в "Нация Черной Лавы".


Тогда.


Если бы его 500 подчиненных не сражались до смерти и не защищали его, у него не было бы возможности унаследовать трон.


Они пришли к соглашению.


Были внесены изменения в сюжетную линию!


Битва за власть должна была быть инициирована народом Черной Лавы!


"Итак, чего ты хочешь?" Недрик знал, что городской повелитель перед ним делал это не из доброй воли. Он хотел чего-то и не имел ни малейшего аппетита.


"Я приведу всех людей в Команду Наемников Рассвета к участию во всех боях". Если мы проиграем, я ничего не хочу.


"Но если мы выиграем, я хочу одну треть, одну треть выигрыша от "Железной нации"." Уильям улыбнулся.


Взгляд Недрика был скучным, и он не колебался. Он протянул руку и сказал в низком тоне: "Договорились".


Шлепок.


Они пожали друг другу руки. Вербальные заявления не были гарантией, но это было решено!



Я легендарный БОСС 131 Честолюбие, как высоко, как небо 



Почему Уильям поехал в Рейн-Сити и устроил резню?


Он хотел доказать свою силу, а также свою резолюцию против Железной Нации.


Убийство, о котором знали почти все, было его доказательством верности. Это было основой его сотрудничества с Недриком. 


Железный народ создавал проблемы на границе, и это создало напряженную ситуацию. Как будто они собирались напасть. Но все это было преднамеренной уловкой Железного Народа, просто тактикой задержки. Их желание отложить войну было больше, чем у Народа Черной Лавы. 


Гёте Насису нужно было расселить остальных аристократов, и он также хотел, чтобы избранные служили ему.


В то время как затягивание времени казалось выгодным для обеих стран, чем больше времени получал Железный народ, тем стабильнее становилось их внутреннее положение. При большей военной силе Железный народ становился еще сильнее. Но если бы нация черной лавы проигнорировала часть своих потерь и начала наступление в настоящее время, то результаты были бы лучше.


Конечно, Недрик знал, что происходит в Железном народе, но он не был смелым и решительным. Он хотел использовать нежные методы, чтобы решить вопрос с троном. 


Уильям, аутсайдер, указал на эту тайну. Конечно, он знал, что времени мало. Если бы он мог послать свои войска, могло произойти много неожиданных вещей.


Например, несчастные аристократы в Железном народе могли бы набраться храбрости, чтобы восстать.


В черном дворце.


Недрик посмотрел на песочный стол. Он тонко улыбнулся. "Если нам удастся уничтожить Железный народ, почему повелитель Города Рассвета думает, что я дам ему треть выигрыша?"


Ренектон сказал низким голосом: "Учитывая многочисленность избранных и его личность, как нейтрального лорда, он определенно не захочет землю".


"Как вы думаете, если 500 тысяч избранных появятся на поле боя, они смогут уничтожить легион?"


Ренектон сказал: "Нет. Избранные, как рассеянные зерна песка. Они не подходят ни одному легиону".


"Несмотря на то, что они могут возродиться после смерти, я наблюдал за ними. Некоторые из них больше не хотят сражаться после нескольких смертей. Их сила также уменьшилась. Это значит, что они трусливы".


"Тогда ты думаешь, что маркиз Крис на самом деле будет его слушать?"


Ренектон слегка колебался. Он сказал: "Нет. Но перед лицом общей ситуации, Маркиз Крис будет полностью вам предан".


Недрик засмеялся. Он смеялся очень счастливо. "Полуэго с запятнанной кровью? Почему я должен делиться со мной своим выигрышем? Если я размещу выигрыш на своей территории, осмелится ли он послать войска, чтобы украсть его?" 


"Мой король, ты великолепен." Ренектон встал на колени на земле. Его взгляд был полон восхищения.


Уильям не знал, о чем думал Недрик. Его не волновало, будет ли он придерживаться их соглашения. 


Он прибыл в дом графа.


Молодой человек, одетый в черный элегантный халат, наливал ему чай и алкоголь.


Уильям выпил фруктовое вино и засмеялся. "Карри, ты граф. Если ты это сделаешь, люди подумают, что ты бесстыжий".


Карри посмотрел на рабынь-женщин, которые были одеты в скудные одежды. Он помахал им и попросил спуститься. Потом он улыбнулся. "Господи, я уважаю тебя, как люди уважают богов. Это не то, что можно выразить наливанием чая и алкоголя. Надеюсь, ты поймешь". 


"Карри!"


"Да". Карри услышал строгий тон Уильяма. Он тут же встал и подошел к нему.


Уильям играл с бокалом вина. Внезапно он сказал: "Ты просто хочешь быть графом до конца своей жизни"?


"Туд"


Карри проглотил. Он был тронут и сказал: "Я все еще хочу быть маркизом..."


"Просто маркиз?" Уильям вздыхнул от разочарования и встал. Но как раз когда он собирался уходить.


"Господи!" Карри внезапно встал на колени перед Уильямом. Он сжал кулак и сказал низким голосом: "Подо мной тысяча солдат". Они еще не очень сильны. Я знаю, что амбиции человека связаны с тем, насколько они сильны".


Затем глаза Карри сверкнули, когда он посмотрел на Уильяма. "Но я верю в тебя, Господи. Если ты поддержишь меня, я смогу стоять на возвышенности и видеть еще дальше". Я верю, что ты не позволишь мне быть просто маркизом."


Уильям сел на стул. Он размышлял. "Тогда как ты думаешь, что я должен заставить тебя сделать."


"Позволь мне быть твоей собакой. Если ты хочешь, чтобы я был маркизом, я стану маркизом. Если ты хочешь, чтобы я был герцогом, я стану герцогом. Но несмотря ни на что, я останусь твоей собакой." Карри полз по земле. Его глаза были полны желания власти. 


Если бы он не был настоящим аристократом, он бы никогда не узнал, как приятно иметь власть.


Это было верно.


Это было удовлетворение!


Это было простое слово.


Но оно могло ясно представлять все.


Ты мог бы заполучить самую красивую женщину на своей территории. Кто-то, кто был богиней в глазах других, мог забраться к тебе в постель ночью. Она сделает все, что в ее силах, чтобы заполучить тебя.


Вы могли бы намеренно неправильно истолковать вещи, и любой, чья позиция была ниже, чем ваша, пришлось бы карри благосклонность с вами. Они должны были сказать, что вы были правы. Они должны были признать, что олень, на которого ты указал, был лошадью, если ты так сказал.


Ты можешь вести себя недобросовестно. Ты был королем территории.


Однако, эта сила могла быть использована только на вашей территории.


Карри хотел обладать большей властью!


Вильгельм смеялся, и его смех звучал как Недрик. Он использовал кончик ноги, чтобы поднять подбородок Карри, и смотрел ему в глаза, полные желания. Он улыбнулся. "Помни, как собака, ты должен понять, что даже если ты станешь королем в будущем, ты все равно будешь моей собакой". Ты просто собака с необоснованной властью.


"Хотя, быть Королем трудно. Однако, вы можете быть, по крайней мере, самым могущественным человеком, кроме Короля".


Все тело Карри дрожало. Он заполз на землю и поцеловал туфли Уильяма. Он даже, казалось, облизывал пыль со своих туфель.


Уильям оттолкнул его и вырвал брови. "Скажи маркизу Крису, что я хочу увидеть его во дворце завтра вечером. Попроси его приехать один, я хочу видеть только его".


"Да. Я сделаю это сейчас." Карри сполз. Только когда он добрался до ворот, он осмелился встать и уйти.


Когда он вышел из этой двери, он был аристократом, которому не подходили обычные люди.


Когда Карри впервые столкнулся с Уильямом, он открыл для себя амбиции Уильяма.


Сейчас, год спустя, он обнаружил, что амбиции Вильгельма быстро раздулись и стали только сильнее, как в Городе Рассвета. Он даже соперничал с двумя человеческими нациями.


Карри кое-что понял.


Полукоролевский принц пользовался поддержкой эльфийской королевской семьи и человеческими амбициями.


По крайней мере, Карри чувствовал, что если бы он играл правильно, то стал бы маркизом, который был выше многих людей и под одним человеком. У него даже был бы шанс стать королем.


Карри также понимал, что если он не ухватится за эту возможность, быть графом будет предел для него. Если бы он хотел подняться выше... это было бы чрезвычайно трудно.


Но он был амбициозен. У него было стремление продолжать подниматься вверх!


Власть!


Это было что-то, что пленило многих людей.


До тех пор, пока у одного была власть, они могли бы попробовать прекрасный вкус силы.


Это было главной причиной, почему так много людей, находящихся у власти, не хотели отказываться от своей власти, даже если они стали старыми и вот-вот умрут.


"От действий хозяина кажется, что он хочет начать драку. Он хочет получить выгоду от войны между двумя народами. Но какие методы он использует, чтобы заставить эти два народа попасть в его руки?" Карри не смог понять.


Он также знал, что не должен думать об этом. Его сила была обычной, а значит, он был как собака. Он должен был придумать, как обмануть маркиза Криса.


Когда Уильям смотрел, как Карри уходит, углы его губ свернулись.


Аристократическая система была не очень хороша, но ему это нравилось. У него никогда не было намерения свергнуть аристократическую систему.


"С тех пор, как я стал NPC, я всегда должен помнить об этом. У меня только одна жизнь!" 


Уильям встал и сузил глаза. "Если я хочу контролировать свою судьбу, я должен обладать властью."


Он сжал кулак. Власть в его кулаке может привести к разрушению обычной стены. Он покачал головой. "Этого все еще недостаточно. У меня почти не хватает власти. Я даже не могу прорваться через городскую стену. Что это за мир?"


"То, чего я хочу, не так просто..." Уильям вышел и посмотрел на небо. Никто не знал, насколько велики его амбиции. 


Возможно...


Его амбиции...


Было так высоко, как небо?


Возможно.


Это было не так просто.
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[Заметка: Вы дали задание "Война за власть"]


Это была новая миссия, которую Уильям получил после переговоров с Недриком.


[Война за власть: После переговоров с королем Недриком, вы решили работать вместе и бороться против Железной Нации. Если это приведет к вашей победе, вы получите 33,3% выигрыша от войны].


[Введение в миссию: Континент "Король богов" представляет собой желание. Он также олицетворяет власть и силу. Вы, слабый избранник, решили работать с Царем человеческой нации. Разве это не то же самое, что просить тигра за его шкуру?] 


[Сложность миссии: S]


[Первое задание.] Увеличить количество людей в отряде наемников "Рассвет" до 50 000 человек. (23456/50000)]


[Mission Reward: ???]


(Комментарий: Не знаю, как вам удалось так сильно расширить эту миссию, но показатель выполнения миссии не составляет и 1%. Дружелюбное напоминание, удалите свой аккаунт и снова тренируйтесь!). 


Уильям посмотрел на комментарий, который появился. Ему было все равно. Игра дала комментарии в зависимости от его уровня, и он относился к нему как к игроку, а не как к легендарному Боссу с некоторыми полномочиями.


"Но... как дерзко!" Уильям был слишком ленив, чтобы опровергнуть.


Он покинул дом внутри дворца. Гуляя по дороге, выложенной черными камнями, он видел много людей на улицах. На улицах было много магазинов, а у входов - множество игроков, продающих свои товары.


"Высококлассный синий одноручный меч, 230 серебряных монет. Продаю по дешевой цене!" Игрок 10 уровня, только что сменивший профессию, поднял на новичок синий однорукий меч и закричал в верхней части своих легких. Проходящие мимо игроки даже не пожалели на него взгляда.


Чем лучше синяя экипировка, тем выше требования к ее атрибутам. Обычный игрок 10 уровня даже не смог бы его поднять. Высококлассное синее оружие в некоторых аспектах было не хуже маленького серебряного оружия. 


"Продажа костей людей по сниженной цене! Да! Цена со скидкой! Чем больше вы покупаете, тем дешевле! 100 штук за пять серебряных монет, 1000 штук за 60 серебряных монет!"


Сильный и добродушный игрок поднял брови. "Прекрасно. У меня есть миссия, для которой нужны немецкие кости. Дайте мне 3000 штук."


"Хорошо. 180 серебряных монет. Я дам тебе скидку в 30 серебряных монет." Продавец бросил большой пакет. Из пакета выпало несколько костей.


"Как мило. Так дешево."


"…" Уильям ковырял в бровях. Если 100 штук стоили пять серебряных монет, то почему 1000 штук стоили 60 серебряных монет?


Он посмотрел на выпавшие куриные кости и не мог не улыбаться. Но он не осмелился ничего сказать.


Но...


Он был как светлячок в ночном небе. Даже издалека он привлекал внимание окружающих. Люди сразу поняли, что он был легендарным Боссом.


Но красавчик принц не обращал внимания на игроков. Вместо этого он притворился, что ничего не произошло, и оглянулся вокруг, как будто хотел что-то купить. Многие игроки подходили к нему и пытались продать ему предметы, но он только смотрел на них и продолжал идти.


"Черт, разве это не лидер команды? Что он хочет купить?"


"Кто знает? Просто возьмите что-нибудь и продайте ему. Такие легендарные магнаты, как он, глупые. Обмануть его должно быть легко!"


Игроки болтали беззаботно. Когда они говорили, начальник автоматически фильтрует их слова, и NPC не будет обращать на них внимания.


Уильям действовал так, как будто ничего не произошло, и продолжал бродить по улицам в течение очень долгого времени. Он даже столкнулся с несколькими членами Команды Наемников Рассвета. Когда эти игроки приветствовали его, он высокомерно кивал им головой. 


Вскоре после этого.


Лорд города, Уильям, стоял на самом людном месте улицы и смотрел на игроков, окружавших его.


Он просканировал толпу. Подавляющее большинство из них были профессионалами 12-го или 13-го уровня. У них было много техники ближнего боя, но мало магических приемов. 


Он слышал, как некоторые игроки хотели собраться вместе и обсудить это между собой. "Идите и поговорите с городским повелителем". Посмотрим, сможем ли мы присоединиться к каким-либо миссиям. Когда мы вернемся, мы сможем сразиться с надсмотрщиками. Но не принимайте эти волшебные типы. Они - кучка слабаков, которые могут стрелять только огненными шарами и ледяными стрелами..."


Группа игроков магического типа могла только собраться, ошарашенная. Они думали о том, какие у них были пути побега.


Сначала они могли удалить свою учетную запись и снова тренироваться.


Вторым маршрутом было просто выдержать это. Были ли они сильны или нет, зависело от версии. Если они не умрут, в конце концов, они смогут выбраться.


В третьем они могли попытаться собрать богатство. Если бы они стали богатыми, стать сильнее было бы легко. Они могли бы создать набор золотого снаряжения и оружия, и они были бы сильны, в какой бы версии они ни были....


Наконец, некоторые из них думали по-другому. В основном, они были волшебными типами и дополняли его ближним бою. Они были бы как Гэндальф... 


Но Уильям хотел сказать им, что когда небеса закрывали для вас дверь, они обычно закрывали и окна...


Конечно, это относится только к бесполезным и бедным!


Пока Уильям думал о том, как выпустить миссию и привлечь еще больше людей.


Фигура внезапно заблокировала его взгляд.


Это была женщина-игрок.


Большие сундуки, длинные ноги, и ее веселые ягодицы сделали для большой фигуры. Она также выглядела довольно красиво, и она принадлежала к гонке Эльфинов. 


Она вела себя как милый избалованный ребёнок и пошла к Уильяму. "Руководитель команды, я Симпатичный, твой подчиненный. Ты помнишь меня? Ты лично принял меня в свои ряды. Лидер команды, у вас есть какие-нибудь задания, которые вы хотели бы сделать Милашкой?" 


Уильям воспользовался своей проницательностью и узнал, что ее зовут "Миленькая фея". Он никогда не видел ее в прошлой жизни, но не мог понять, почему ее имя звучало так знакомо ему?


Таким образом, он слегка бороздил брови, как будто что-то придумал. Через некоторое время он спросил: "О, я лично взял тебя в свою команду наемников?".


"Да, да, да! Конечно! Руководитель команды, вы так заняты все время, и, наверное, забыли обо мне. Но если у вас есть какие-то задания, дайте мне знать. Я обещаю, что смогу это сделать."


Миленькая Маленькая Фея быстро кивнула головой, как цыпочка во время еды. Она не ожидала, что начальник команды поговорит с ней. Она чуть не обняла Уильяма за руку и начала качать.


К счастью, Уильям не был боссом, одержимым женщинами. Он посмотрел на ее грудь в 36D и сказал низким голосом: "У меня есть миссия для тебя". Человеческие народы вот-вот пойдут на войну. Команда Наемников Рассвета не может упустить эту возможность.


"Перед тем, как две нации вступят в бой, мы должны принять изменения, чтобы расширить нашу команду и стать более влиятельными".


"Поскольку вы являетесь частью моих наемников, я надеюсь, что вы сможете привлечь больше профессионалов, чтобы присоединиться к нашей команде наемников".


Динь-дон.


[Вы получили задание "Втянуть в команду"]


[Присоединяйся к команде Наемников Рассвета.] Вы можете обратиться к своим хорошим друзьям, товарищам и NPC с призывом присоединиться к Команде Наемников Рассвета].


[Введение в миссию: За каждого приглашенного вами профессионала вы получите пять очков участия. Человек, который пригласит больше всего людей, получит золотое оружие того же уровня].


[Срок выполнения миссии: 15 дней]


[Сложность миссии: нет]


[Mission Reward: Contribution points]


[Награда за миссию: Опыт]


У милой Маленькой Феи глаза расширились. Как будто она не ожидала, что это случится, и она мило прикрыла рот и вздрогнула. Никто не знал, сколько игроков она сможет обмануть... 


Когда игроки увидели, что кто-то получил задание.


Они все собрались...


Но Уильям заботился только о членах своей команды наемников. Это заставило некоторых игроков молча ругать себя.


Но по мере распространения новостей о деталях миссии и наградах.


Множество преимуществ и наград от миссии начали распространяться в стране Черной Лавы.


Уильям стоял на улице несколько часов, раздавая миссии. Он накопил большую популярность. Потом он ушел.


Тем временем,


Он использовал свиток передачи, чтобы рассказать Лаутнеру и остальным, чтобы распространить миссию в резиденции наемников. Лучше всего было как можно быстрее распространить миссию и пригласить как можно больше овец в команду наемников. Тогда он мог бы с комфортом сбрить с них шерсть.


Бип.


Уильям выбрал брови. Он вытащил передаточный свиток и посмотрел на него. Он пробормотал в шоке: "Маркиз Крис здесь?" 


"Тогда это легко... Я просто должен контролировать его. Я должен подождать еще один день." Когда Уильям заговорил, он взглянул на свою способность контролировать души. У него все еще было еще одно место, место, зарезервированное для маркиза Криса.
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Прибыло следующее утро.


Карри вышел из своей комнаты. Его лицо было полно усталости, и он прислонился к двери, сильно задыхаясь. Как будто он пережил чрезвычайно незабываемую ночь...


Вскоре появилась вторая фигура. Уильям прижал руку к стене и медленно подошел к двери.


Но самым шокирующим было то,


В доме был еще один человек. Маркиз Крис также вышел из дома с окровавленными глазами...


Подчиненные маркиза Криса беспокоились, что в этой ночной дискуссии что-то не так. Что если Маркиз Крис столкнулся с опасностью? Но когда они увидели эту сцену, они молча пробормотали: "Проклятье"? 


Их лидер взглянул на Уильяма, чьи ноги были самыми слабыми. Затем он посмотрел на графа Карри, чей рот был широко открыт и пускал слюни нон-стоп. Он мог только глотать и поддерживать маркиза. Он не осмеливался произнести ни слова...


Уильям смотрел, как Маркиз Крис уходит. Он повернулся и сказал: "Карри, хорошо поработай с Маркизом Крисом в будущем. Понимаешь?"


"Да, да. Хозяин, я точно запомню ваши слова". Карри не мог не дрогнуть. Вчера он был в шоке. Он лично видел, как Уильям использовал пугающую магию, чтобы вытянуть душу Криса снова и снова, перед тем, как вернуть ее обратно. 


Его душа входила и выходила из тела... Бесконечная боль заставила Криса потерять контроль над мочевым пузырем. Такая пытка была невообразимой.


Но что его еще больше ужасало, так это то, что, несмотря на то, что его хозяин уже установил контроль над Крисом, он продолжал мучить свою душу. Крис завывал всю ночь. Он даже потерял голос...


Его подчиненные ничего не слышали, так как использовали звукоизолирующий волшебный свиток.


"Проще говоря, демоны, дьяволы, извращенцы и половина себя - это зло. Неудивительно, что чистые эльфы не принимают половину себя". Карри смотрел, как Уильям уходит с ним, и он не осмеливался противостоять Уильяму.


Это было забавно.


Маркиз Крис пришел во дворец, чтобы дать уверенность второму принцу...


Но после того, как он столкнулся с Уильямом, Мудрецом Святой Души, он предал принца. Что собирался делать маркиз Крис?


Конечно, он собирался найти второго принца и обсудить некоторые "секреты"...


После того, как Вильгельм покинул дворец, он нашел большое дерево и вздремнул, пока не стал полон энергии. Затем он направился к своему следующему пункту назначения - границе племени черной лавы.


"Иметь статистику атрибутов - это лучшее. Пока у меня еще есть руки и ноги, я могу очень быстро оправиться от любых травм". Просто управлять его душой всю ночь было слишком утомительно". Уильям потер его больную голову.


Когда он открыл метод контроля "психологической травмы", он не ожидал этого. Он мог полностью контролировать душу своего врага только после того, как использовал этот метод один раз в день в течение длительного периода времени.


Короче говоря, непрерывный контроль над душой привел к тому, что дух Маркиза Криса скомкался. Марк Души был успешно сформирован.


"Но, похоже, есть проблема с этим методом. Если управляемый дух слишком силен, а его сила воли непоколебима, возможно, что Soul Mark не будет запечатлен". Он не сработает, даже если их замучают до смерти или до тех пор, пока они не онемеют".


"К счастью, сила воли маркиза Криса не настолько сильна." Уильям потер подбородок.


Одна лягушка была приготовлена в холодной воде, а другая еще твердая. Лягушка, приготовленная в холодной воде, была бы проста, но это было неудобно, так как заняло много времени. 


Но чего Уильяму сейчас не хватало, так это времени.


Он гулял по улицам Страны Черной Лавы. В его окрестностях было не так уж много игроков, и он видел только нескольких мирных жителей, вспахивающих поля. 


На улицах не было несчастных случаев.


Когда он подошел к границе Страны черной лавы, то понял, что там собралось много игроков и патрульных.


Он поднял брови и подошел с большим отрывом.


"Это 13-е. Руководитель патруля 45-го уровня был убит за считанные секунды. Убийца из "Железной нации" слишком жесток".


"Все не так просто. Я думаю, что Железная Нация собирается напасть." Игрок торжественно поклялся.


"О, повелитель Города Рассвета здесь." Кто-то вдруг указал на Уильяма.


Игроки все повернулись, чтобы посмотреть на него.


Игроки поняли, что Город Рассвета занимает нейтральную территорию. Таким образом, он не смог послать войска против человеческих народов.


Вильгельм не был честным человеком. Он использовал имя наемников для участия в войне.


Какую выгоду он мог бы получить?


Другие игроки не осмеливались даже представить, но игроки из нации черной лавы обнаружили костяк его планов. Король нации черной лавы не был в них заинтересован. Они могли бы присоединиться к Команде Наемников Рассвета и принять участие в войне.


Хотя игроки могли объединиться, гильдии и клубы не были объединены. Решать, кто возглавит войну, было бы проблемой... 


Теперь, Уильям, легендарный босс, внезапно появился. Можно сказать, что он выбрал идеальное время.


Тем временем,


Высокий и мускулистый мужчина вышел из города с холодным выражением лица. Он посмотрел на игроков, которые, по его мнению, были обузой. Он помахал рукой. "Все вы, уходите!"


"Айя, как яростно. Легендарный босс ничего не сказал. Ты, эпос..."


"Правильно, я буду стоять здесь". Атакуй меня!" Игрок был очень упрямым.


Бах!


Был брошен удар.


Игрока послали пролететь десятки метров. Как только он приземлился на землю, он превратился в луч белого света и исчез. 


Железная кукла была мертва.


Игрок рядом с Железной Куклой сделал шаг назад и мигнул большим пальцем вверх. "Я сдаюсь. Если тебе есть что сказать, давай поговорим об этом. Не нападай первым."


Игроки не ушли выполнять задания. Вместо этого они собрались позади Уильяма.


На форуме богов игроки обнаружили проблему. Повелитель Города Рассвета никогда не нападал на игроков. Его отношение к игрокам, в частности, было очень хорошим. 


"Лидер команды Доун", добро пожаловать. Я ждал вас долгое время". Высокий человек говорил в низком тоне. Его взгляд был яростным.


Он был не кем иным, как командиром легиона в городе, графом в системе аристократии. Но Уильям предпочитал называть его по прозвищу "Жестокий Дракон".


Хотя Уильям был очень хорошо знаком с этим человеком, он все же использовал свою проницательность.


Жестокий Дракон


Уровень: 65


Потенциал крови: Эпический


Фонд: Железные Мускулы. Защита увеличилась на 20%. Любые материальные атаки будут ослаблены на 130 пунктов.


Дар: ...


"Он всего лишь 65-й уровень, но у него 25 тысяч здоровья. Как и ожидалось от самого безрассудного человека в деревне новичка". Уильям кивнул в одобрение. 


У нации Черной Лавы было только три легенды.


Железная нация имела в общей сложности четырех.


Но Насильственный Дракон был намного полезнее на поле боя, чем другие легендарные Боссы.


Это даже не было соревнованием.


Его железные мускулы были слишком мощными. Плохо, что его защита была увеличена на 20%, но и ущерб, нанесенный ему, был уменьшен на 130 очков.


130 очков казалось не так уж и много, но нужно было помнить, что это была деревня новичков. Большинство врагов были новичками или профессионалами среднего звена. Обычные профессионалы не имели никакого преимущества перед Насильственным Драконом.


Более того, нанесенный ему урон был бы уменьшен на 130 очков. Даже если бы они многократно нападали на него, они не смогли бы прорваться сквозь его щит.


Он смотрел на труп на земле. Он мог только сказать, что команда палачей из "Железной нации" была очень высокомерна. Они осмелились беспринципно убить у ворот. Они не оставили народ черной лавы ни с одним лицом. 


"Командир легиона Насильственный Дракон, я рад тебя видеть". Уильям улыбнулся и протянул руку.


Насильственный Дракон выбрал брови и протянул железную руку. Он крепко сжал маленькую и тонкую руку Уильяма.


Крэк!


Звук дрожал. Он был чистым и пронзительным.


Игроки задыхались от шока.


Случилось то, о чем они беспокоились.


Но...


Жестокий Дракон начал кровоточить...
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Стоя на высоте 2 метров, Насильственный Дракон был построен так же хорошо, как и черный медведь. Тот факт, что ему удалось стать командиром легиона, показал, что его мозг был сделан не только из мышц. В нём тоже была субстанция.


Он сказал низким голосом: "Железный народ" совершил в общей сложности 13 убийств. Все они были успешными".


"Они обошли две военные крепости. Среди наших жертв 33 командира и 246 солдат."


"Я также обнаружил одну вещь. Если бы они не взяли с собой столько солдат, мои подчиненные не понесли бы таких тяжелых потерь".


"Убийцы из "Железной нации" напали на командиров среднего звена. Нет нужды говорить, что их цель - ликвидировать управление легионами, а затем атаковать ядро наших вооруженных сил".


"Основываясь на их действиях, мы пришли к выводу, что их рацион ограничен. Можно сказать, что они скоро нападут".


Когда они с Уильямом вошли в дом, он не просил снова пожать руку. Он притворился, что забыл об открывающемся гамбите. Он начал объяснять недавние убийства.


Уильям взглянул на правую руку жестокого дракона, которая дрожала. Он посмотрел на знаки на карте и кивнул. "Скауты", патрульные войска, войска по перевозке зерна. Все они - цели убийств. Ты не думал вместо этого устроить засаду на убийц?" 


Жестокий Дракон скрипел зубами. "Мы думали об этом. Мы даже пытались устроить засаду на команду казни во главе с Августином, но это было неэффективно. Нам нужно иметь несколько сильных людей для таких задач. Они также должны быть достаточно иностранными. Если нет, то, основываясь на том, насколько они осторожны, они обязательно догадаются, что это ловушка".


Он указал на карту. "Благодаря такой проворной и мощной команде исполнения, связь между этим городом и двумя военными крепостями была отрезана". Лидер группы "Рассвет", у вас есть какие-нибудь планы?" 


Уильям потер подбородок и подумал об этом. Он слышал о них в прошлой жизни. Эта команда казненных была очень сильной, но он был недоволен тем, что они сражались с грубой силой. Он боялся, что он будет издеваться над ними слишком много, и, таким образом, он никогда не взаимодействовал с ними. 


Но по информации на форуме, средний уровень в команде исполнения был около 50 уровня. Самый низкий потенциал крови был эпическим. Они не были бы легко окружены.


В большинстве стран были подобные команды исполнения, элитные команды и команды туз-убийц. Обычные люди не соответствовали им. Им часто поручали самые ключевые миссии, и если бы им приходилось убивать, то цели были бы самыми важными людьми. Они были группой сумасшедших и жестоких убийц, которых нельзя было остановить. 


Более того, это... была команда боссов!


Они были похожи на команду, которую Уильям сформировал из элиты каждого легиона, чтобы помочь ему убить дракона.


Это было похоже на 300 кровных воинов Дракона.


Но командир команды казнённых, легендарный Августин, был слишком силён. 


Внутренние раздоры, происходящие в народе Черной Лавы, временно не могли выбрать столько экспертов для борьбы с ними.


В конце концов, эксперты собрались не случайно. Команда казненных нации, как правило, была сгруппирована из разных легионов.


"Не волнуйтесь, я знаю, где они прячутся..." Уильям оттолкнул Жестокого Дракона, который был в шоке. Он поставил три маленьких флага на песочный стол.


Насильственный Дракон взглянул поближе и сразу понял, что имел в виду Уильям. Он пробормотал: "Разбитое Дьявольское логово, к востоку от Рейна". Ты серьезно насчет последнего места?"


"От тебя зависит, хочешь ты мне верить или нет. Но позволь мне предупредить тебя, не веди себя необдуманно. Я знаю эти три места, но не знаю, где они сейчас прячутся." Уильям выбрал брови. Последнее место было под землей этого города.


Никто даже не знал, что под городом есть подземная тропа. Она соединялась с местом в пяти километрах отсюда.


"Я не буду предупреждать врага, но очевидно, что они не копали эту тропу в последнее время". Они выкопали его давным-давно для будущего использования. Похоже, "Железная нация" планировала это очень давно". 


Жестокий Дракон был ошеломлен. Нация Черной Лавы и Железная нация всегда были врагами, с тех пор как они были созданы. Они инициировали набеги друг на друга. Они даже вели войны, чтобы завоевать друг друга. 


За всю историю племени черной лавы их почти трижды уничтожали. В этих условиях у них не было другого выбора, кроме как оставить города у границы и использовать Дворец Черной Лавы для защиты от набегов.


Было бы понятно, если бы их враг тогда откопал путь.


"В конце концов, три империи сказали, что войны за завоевание человеческих народов не могут длиться больше года. Но Железный народ уже планировал это и готовился к этому. Похоже, что они хотят захватить народ черной лавы через год".


Уильям уважал правило, которое установили три человеческие империи. Причина, по которой было создано это правило, была очень проста. Империи опасались, что гражданское население будет сильно страдать. Они также боялись, что человеческие профессионалы будут слишком истощены.


Мудрецы в империи были очень умны. Они знали, что у людей были почти неограниченные амбиции, и что король не хотел власти и авторитета.


Если бы народы продолжали бороться друг с другом, люди были бы слишком истощены. Они не смогли бы стабилизировать легендарный континент. Возможно, их судьба может оказаться такой же, как у эльфов в прошлом, и они могут сделать отступление от процветающей территории на легендарном континенте. 


Таким образом, с тех пор как было установлено это правило, человеческим народам было нелегко начинать войны.


Они не смогли уничтожить нации в течение года. Помимо украденного ими товара, они должны были отступить и вернуть территории и города.


Но нации, оказавшиеся в невыгодном положении, были проворными. Обычно перед началом войны они перемещали людей, богатство и животных в города, расположенные вблизи границ. Они даже не оставляли меха своим врагам.


Короче говоря, если бы вы не смогли уничтожить народ, то не смогли бы получить наибольшую выгоду. Напротив, вы бы исчерпали свои богатства, ресурсы и рабочую силу.


Голова насильственного дракона немного болит. Было неизбежно иметь несколько шпионов в городе. Пока в военной крепости не было шпионов, люди были бы начеку, наблюдая за каждым их шагом. До тех пор, пока народ черной лавы посылал большие войска, бригада казненных определенно была бы оповещена. Таким образом, невозможно было окружить три укрытия одновременно, не вызывая подозрений.


"Если вы хотите устранить команду исполнения, есть одна возможность". Когда Насильственный Дракон сказал это, он посмотрел на Уильяма.


Углы принца подергались. Он быстро помахал рукой. "Если ты хочешь использовать меня как приманку, конечно. Скажи мне, в чем польза".


"Очевидно, ты поговорил с королем и согласился избавиться от Августина." Жестокий Дракон был немного в ярости. В гневе его кулак снова был поднят. Но когда Уильям посмотрел на него, он медленно опустил кулак.


Вильгельму, похоже, было все равно. "Это совсем другое дело. Я говорил с ним о возможных результатах и выигрышах войны. Если вы хотите использовать меня как приманку для уничтожения Августина, вы должны подготовить некоторые преимущества".


Углы жестоких драконов дергались губами. Ему сказали, что Вильгельм - наполовину сам по себе, и что он чрезвычайно жадный и хитрый. Таким образом, он не планировал затягивать. Он просто сказал: "Тогда, руководитель группы "Рассвет", пожалуйста, переоденьтесь в наши доспехи". Ведите патрульные войска как приманку".


"Что касается льгот, давайте начнем торговлю рабами. Что скажешь?" Жестокий Дракон улыбнулся. Он думал, что обнаружил слабое место городского повелителя.


"Нет!"


Уильям решительно покачал головой. Он засмеялся. "Я всего лишь повелитель маленького города". Зачем мне столько людей?"


"Тогда чего ты хочешь?" Жестокий Дракон ковырял в бровях. Разве Уильям не был самым крупным покупателем рабов в юго-восточном регионе?


Уильям помахал пальцем. "Я лидер команды наемников. Мы вступим в войну через несколько дней. Я должен получить кое-какие выгоды для своих подчиненных, верно? Свяжись со своим королем".


"…" Жестокий Дракон смотрел на его наглое выражение. Он не мог не хотеть его ударить. Рационально, это не его дело.


Но Уильям хотел использовать эту просьбу, чтобы отвратить его. Он не обсуждал это напрямую с дублером короля. Он усложнял им обоим жизнь.


В частности, он знал, что Жестокий Дракон не может затягивать слишком долго...


После некоторых переговоров, они решили, что ежедневная плата за Команду Наемников Рассвета!


10 серебряных монет на человека в день. Это не включало в себя опыт.


"Не много, не много. Если я возьму по две серебряные монеты от каждого человека, с 50 тысячами человек в день, то смогу зарабатывать... гм. Еще раз, сколько был налог?" Уильям растянул пальцы и с радостью ушел, чтобы стать приманкой.
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Как зрелый легендарный босс, Уильям не позволил бы никому подстрекать его.


Например, 


Он определенно не стал бы носить сломанную технику из страны Черной Лавы и патрулировать с охраной. Эта форма приманки была слишком низкоуровневой.


Принц прибыл на въезд в город. Тысячи игроков ждали его прибытия и мгновенно окружили его. Нелегко было заметить легендарных Боссов. Еще труднее было найти легендарных боссов, которые любили выдавать задания. Не говоря уже о том, что женщины-игроки чувствовали, что стоит защищать такого красивого NPC. 


"Ва-ва-ва, Прекрасный Принц еще красивее". Я хочу..."


"Чего ты хочешь?" 


"Я тоже..."


"Бей..." Внезапно был выстрелен огненный шар.


Когда они услышали, что лидер Dawn Mercenary будет прибывать, почти все игроки в городе собрались на месте. Но группа игроков была очень шумной. Обычно некоторые споры приводили к потасовкам.


Кстати, 


Профессиональные игроки из клуба "Процветание тысячелетия" закончили злоупотреблять гоблинами. Они также планировали прийти и присоединиться к толпе. 


Вечно одни смотрели на Уильяма. Как рейнджеры, у них были разные подходы, но равные навыки. Оба они тренировались на мечах и стрелах, но между ними было много различий...


Когда приходили профессионалы, игроки естественно открывали для них путь. Когда Уильям увидел их, он узнал некоторых из них, которые были известными людьми в его предыдущей жизни. 


"Но это хорошо. В конце концов, все они отправляются на смерть. Кажется, лучше послать на смерть несколько профессиональных игроков с некоторыми навыками".


Уильям молча размышлял. Нападения со стороны команды исполнения, безусловно, будут очень опасными. Несмотря на то, что он не был уверен, сможет ли он встретиться с командой исполнения, он не мог ослабить свою бдительность. 


Он позволял игрокам следить за ним, так как они могли постоянно восстанавливаться и не возражал против отправки, пока награды были достаточно хорошими. Они не были похожи на низкоуровневых NPC, которые погибали бы, если бы не могли противостоять атакам.


Было много способов для игроков, чтобы оживить, и среди них было два очень распространенных. Игроки могли возрождаться в точках возрождения. Кроме того, их души были возрождены, и их тела сразу же возродились на месте. Кроме того, они могли восстановить 70% своей статистики.


"Важно то, что игроки, которые еще не достигли 30 уровня, не достигли предела возрождения. Если они умрут, то получат только штраф". Уильям посмотрел на игроков, которые продолжали его исследовать и допрашивать.


Некоторые из них были толстокожими и бесстыдными. Они осмелились сказать ему, что они хотели скрытых профессий и высокого уровня оборудования.


Он мог только ответить: "Ни денег, ни оборудования, ни профессий".


Скрытые профессии были тяжелыми, но не слишком сложными.


Все NPC были умны.


Они также любили одно и то же. Деньги!


Многие игроки не заканчивали миссии с NPC, а использовали деньги, чтобы поднять свою близость. Некоторые даже подняли свою близость настолько, что создали скрытое занятие...


Дружелюбное напоминание, это был метод для магнатов. NPC, у которых были скрытые профессии, заряжали очень высоко...


"Я не ожидал встретить моих солдат-наемников в этом городе". Мне нужно выбрать несколько храбрых воинов, которые последуют за мной на задание". Кто хочет?" Уильям спросил.


Немедленно.


Все игроки из Команды Наемников Рассвета получили "да" или "нет".


Они действовали быстро. Они знали, что получили Скрытую миссию. Они сразу же нажали "да".


Но...


Это было бесполезно.


Уильям выбрал 30 игроков 14-го уровня, в том числе пять профессиональных.


"Боже мой, моя удача зашкаливает". Меня выбрали! Что это за удивительная миссия?"


"Я тоже. Я очень сильный? Поэтому легендарный босс выбрал меня?"


"Цк, этот NPC даёт нам лицо. Он выбрал нас пятерых, потому что мы сблизились с ним?" Профессионал-знаменосец спросил.


Навсегда один был запутанным. Он качал головой, то есть не понимал.


Динь-дон.


30 игроков получили задание одновременно.


[Приманка: Вы будете носить доспехи патрульных войск "Черной Лавы" и действовать как приманка, чтобы заманить команду казненных из "Железной нации".]


[Введение в миссию: Что такое приманка? Просто иди на смерть!]


[Сложность: C]


[Награда: 3000 ~ ??? опыта]


[Награда: 10 ~ ??? серебряных монет]


"Боже мой, нет верхнего предела для наград. Как и ожидалось от легендарного Босса..." Игрок улыбался от уха до уха, когда видел детали миссии.


Вечно один задыхался от шока. "Это что, ухаживание за смертью?"


"Точно. Босс уже знает, что мы избранные, которые не боятся смерти. Чем больше мы умираем, тем лучше будет награда!"


"Tsk tsk, миссия по ухаживанию за смертью. Я заставлю его сломаться..." Еще один профессиональный игрок засмеялся.


Уильям помахал им и привел на военный склад, где они переодевались в свою экипировку.


Когда они достигли, он раздавил волшебный свиток против себя.


В следующий момент.


Игроки, которые были в середине изменения в свои доспехи, стали немыми.


Красавчик Уильям вдруг превратился в мужчину средних лет, одетый в волшебный халат ...


"Черт, что это!" Игрок пытался дотронуться до него, но его рука прошла сквозь волшебный халат и коснулась ледяных доспехов. Он не дотронулся до того, что ожидал...


Навсегда один расширил глаза. "Иллюзия". Какая реалистичная иллюзия!"


"Хм? Моя проницательность не работает. Оно показывает совершенно другого человека..."


"Удивительно..."


"Помните, вы должны слиться с настоящими патрульными войсками. Когда мы уедем из города, веди себя как они. Не разоблачайте себя." Уильям использовал свой тон в качестве руководителя группы "Рассвет" и посоветовал им. Остальные игроки поспешили кивнуть. Никто не хотел, чтобы миссия провалилась.


Время истекло.


Уильям и остальные ждали на военном складе полчаса, прежде чем выйти через боковую дверь. Они присоединились к 30 патрульным. 


Они сформировали команду из 61 человека. Они продвинулись к одной из военных крепостей, чтобы наблюдать.


Разбитое Дьявольское логово находилось недалеко от военной крепости и города.


Дьявольское логово, в котором когда-то жили тёмные существа, медленно закрывалось, так как космические ворота были нестабильны. Сейчас в логове не так уж много темных существ. Она стала временным укрытием для команды палачей.


Тусклая пещера была освещена волшебными лампами, и в ней появилось 20 членов команды казнённых. Они либо отдыхали, либо тренировались в боевой энергии.


Остальные 30 человек выполняли свои задания.


Бип.


"Есть миссия!" Эпический солдат услышал этот звук, и его глаза загорелись. Остальные смотрели на передающий свиток Августина.


Августин, который сидел со скрещенными ногами и тренировал свою боевую энергию, плюнул в раздражение. Он открыл глаза и посмотрел на свиток на талии. 


"Группа из 60 человек и маг среднего возраста?" Августин выбрал брови.


"Маг? Они ведь инспекционная группа, верно? Они все еще осмеливаются посылать инспекционную группу. Похоже, что внутренняя обстановка в стране Черной Лавы тоже не намного лучше". Хозяин рейнджера надул. 


Огюстин уставился на него. Он встал и взял лезвие Истребительницы Драконов. Он сказал низким голосом: "Мы сейчас выйдем". Маг важен. Как только мы убьем его, нам не нужно заботиться об остальном".


"Хех. Даже если у них 600 человек, смогут ли они победить нас?" Эпический убийца засмеялся.


Августин покачал головой. "Будь осторожен со всем. Я видел сообщение, что повелитель Города Рассвета тоже отправился в этот город. Мы должны быть осторожны, чтобы не совершить никаких серьезных ошибок."


"Чего ты боишься? Он свиреп, но даже если он сливается с группой, мы сможем его уладить, верно?"


Августин выбрал себе брови. Больше он ничего не сказал. Сообщение показало, что группа из 61-го была не очень сильной. Казалось, было много профессионалов новичков, также известных как избранные, которые любят помогать...


Он понимал силу команды исполнения, но после того, как ему не удалось убить дракона, он пообещал никогда больше не подводить!



Я легендарный БОСС 136 Жестокое убийство 



Патрульная группа промаршировала по главной дороге, граничащей с лесами с обеих сторон. Вместе с Уильямом вся команда шла пешком, так что их скорость была не очень быстрой. 


Вечно один следовал рядом с Уильямом, так как он был личной охраной Уильяма. Он молча начал видеозапись. Так как он собирался стать приманкой, он был в опасности в любое время. Поэтому он решил записать, чтобы знать, как он умер. Тогда он мог просматривать видео много раз, чтобы улучшить себя.


Да, он очень хорошо знал, что он будет жертвой. Он не ожидал ничего достичь, но он хотел, чтобы его смерть стоила того...


Даже если он не смог улучшить, даже просмотрев видео, стоило оценить реальную боевую мощь руководителя команды Уильяма.


Тогда он мог видеть огромную разницу в их боевой мощи. Возможно, в будущем у него будет шанс достичь того же уровня, что и у Уильяма...


Все присутствующие игроки с нетерпением ждали следующей битвы.


Игроки Города Рассвета обнаружили много скрытой информации. Это заставило многих игроков поинтересоваться действительной силой полуэльфа Вильгельма.


Королевский клан Блэклифов Эльфинов?


Был ли Вильгельм изгнан или его поддержал королевский клан Эльфинов?


Уильям был величайшим бенефициаром битвы за убийство Дракона. Он был настоящим Истребителем Драконов.


Он также был городом, в распоряжении которого было пять легионов.


Он даже возглавлял огромную команду наемников с высокой мобильностью. Более того, ходили слухи, что под ним было 300 кровных воинов Дракона, которых раньше никто не видел...


"Слишком загадочно". Так как лорд Уильям не имел твердой поддержки, он не мог вторгнуться в Человеческие народы. Иначе баланс сил в этой войне склонился бы в его пользу. Несмотря на то, что город Рассвет мал, просто слишком много БОССов". Навсегда один молча вздохнул.


Поскольку игроки Black Lava Nation были проигнорированы администрацией Black Lava Nation, они не увидели смысла остаться. В течение короткого времени 10 000 игроков перешли в Iron Nation. 


Массовый отъезд сократил количество игроков в нации черной лавы до 40 000.


Несмотря на то, что регулярно появлялись новые игроки, понятие свободы на форуме подтолкнуло их к нересту в деревне новичков Железной нации.


"Кто сказал, что фракция с наибольшим количеством будет финальным победителем? Это система, в которой предпочтение отдается могущественным магическим персонажам. Хорошо пропагандировать понятие свободы в маленькой нации, но это слишком много, чтобы использовать его как повод для начала войны". Вечно один прищурился. Он хотел попытать счастья. Даже если бы он проиграл, не было ничего страшного в том, чтобы отстать в этой версии игры.


Он смотрел на лидера команды "Слава" Чу Люцю. Его противник был очень проницательным, так как он всегда мог выбрать хорошую фракцию и расширить свою власть.


Так как Чу Люцю выбрал Город Рассвета, Вильгельм должен был иметь и другие хорошие вещи, спрятанные в рукавах, кроме огромных преимуществ команды наемников!


"Важно следовать тренду". Вечно один понимал, что Команда Наемников Рассвета - лучшая, но и основная сюжетная миссия тоже была важна. Пока он делал правильный выбор, он мог получить большую близость к фракциям и щедрые вознаграждения. 


Уильям закрыл глаза на отдых.


В следующую секунду.


Он наступил на стремена и прыгнул в воздух.


Тем временем,


Луч синего света вспыхнул в небе. Боевой конь под Уильямом был тяжело ранен мощным ударом, который снес его на полметра. В его желудке была огромная кровоточащая дыра, а кишечник был рассеян в воздухе. 


Несколько несчастных игроков также были убиты несколькими стрелами...


Битва началась.


Не было времени для глупостей.


20 членов бригады расстрела вырвались из лесов с обеих сторон, и вышли все, выполнив свои мощные ходы.


Перед следующим раундом битвы.


Половина NPC патрульной группы погибла, даже не получив шанса на возмездие. В числе жертв были и такие игроки, которые не могли разобраться в ситуации.


Когда Августин увидел, как Уильям вскочил, у него появилась идея. Он посмотрел на других низших солдат перед тем, как напасть вперед.


Порез лезвия Истребительницы Драконов. 


Узкая и длинная энергия меча, длиной в десять метров, взорвалась.


Уильям увернулся в воздухе. Энергия огненного меча прошла мимо его тела, и ошпаривающий эффект был огромен. Его волосы почти сгорели.


Крэш.


Боевой конь был разрезан на тысячу кусков, и в земле появился длинный и глубокий овраг.


Уильям выпустил в небо стрелу. Святой Дух выстрелил из тела Вильгельма и предстал перед расстрелянным противником мастерского уровня.


Отрезав от меча, Святой Дух прорвался сквозь боевой энергетический щит противника мастер-уровня, который отстоял на три-пять метров. Его доспехи были расколоты, и из них вылилась свежая кровь.


Уильям не скрыл своей личности и порвал волшебный свиток.


Его боевая энергия взлетела, и он двигался как молния. Уильям в мгновение ока предстал перед противником на уровне мастера. Соперник ударил Вильгельма в грудь, но в то же время, Вильгельм пронзил его храм коротким мечом.


Мозговые соки разбрызгались, и противник упал на землю, лишенный жизни. 


Критическая атака.


Это был смертельный удар.


9 445 очков повреждения!


В этот момент.


Когда Августин был близок к Уильяму,


Вечный одинокий, который был возрожден трижды бросился вперед и крепко схватил Августина за бедра.


"Исчезни". Августин ненавидел тех избранных, кто мог возродиться. Он отбил этому голову, как будто это был футбольный мяч.


Уильям вытащил длинное слово из груди, когда напал на убийцу эпического уровня, который убивал игроков.


Свиш.


Убийца двигался очень быстро и превратился в серию загробных изображений, пока он прятался в лесу. Не было возможности найти убийцу.


Уильям сузил глаза, пока он выпускал Призрачную Стрелу, которая проникала в пространство и ветви деревьев...


Был хрустящий звук.


Пом.


Убийца был в оцепенении, когда почувствовал что-то на затылке.


"Такая большая дыра..."


Потом он упал вперед, пока свет в его глазах погас.


До самой смерти он не мог понять, откуда Вильгельм знал, что он прячется за этим деревом, и как такая стрела могла взорваться у него в голове.


"Убейте его". Огюстин смотрел на этих неудачников в команде казнённых. Он почти хотел замучить их до смерти.


Но члены бригады казни хотели сказать, что это был ветерок, убивающий избранных, хотя избранные постоянно возрождаются ...


"Они научились справляться с возрождением игроков"? Это огромный прогресс". Уильям нахмурился. Жаль, что у него не было шансов на дуэль.


Соперники 50-го эпического уровня заблокировали его. Освободив свои боевые энергетические навыки, они вышли на Уильяма. 


Thunder Slash.


Боевая энергия Уильяма вспыхнула в его теле, когда он сделал косую черту с боевой энергией грома. Девять лучей тонкой энергии меча порвались в воздухе.


Пом, пом, пом!


Боевая энергия столкнулась, и волны за волнами энергии вышли наружу. Интенсивное давление заставило землю опуститься. Разноцветная боевая энергия непрерывно вращалась в небе в течение долгого времени.


Уильям не был оттеснен столкновением, но три противника откинулись назад на семь-восемь метров. Они были наполнены шоком.


Уровень 60!


Точно.


Уильям использовал кристалл "Подземелье" в Туманной Долине. Он достиг 60 уровня.


Он больше не был низкоуровневым БОССом в версии 1.0. Он был легендарным БОССом, который почти достиг высокого уровня.


Возрождающиеся игроки начинали отчаиваться. В связи с тем, что некоторые игроки умирали столько раз, уровень некоторых из них упал, и они почти потеряли все свое оборудование. 


Когда они увидели силу Уильяма, у них возникло нелепое чувство.


В течение короткого периода времени они стали свидетелями битвы одного легендарного, семи эпических и многих NPC мастер-уровней....


"Руководитель нашей команды за короткое время убил соперника эпического и мастерского уровня". Насколько это мощно?" Вечно один сжимал кулаки. Он принял решение. Если бы Вильгельм не умер, он бы точно околдовался на Господа!
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"Убей его". Огюстина не хотела тратить дыхание на Уильяма. Он прочитал много историй о рыцарях. Был ли это главный герой или антагонист, люди, которые заслуживали смерти, не умирали из-за ненужных разговоров.


Когда он читал их, такие истории и эти сценарии возмущали Августина.


Но он никогда бы не совершил такую ошибку.


Кроме двух подчиненных, которых Уильям убил, группа исполнения не пострадала от других жертв.


Огастин развернул пять членов, чтобы сдержать игроков, которые постоянно возрождались, в то время как остальные окружили Уильяма.


Огюстин сделал первый шаг.


Вспышки лезвий.


Пламя, палящее в небе.


Уильям скрещивал оба меча в обороне, когда земля под ним раскололась.


Фигура появилась у него за спиной и проткнула его туловище клинком. Уильям уклонился, но ему не удалось остаться невредимым. Лезвие разрезало ему живот, и свежая кровь брызнула на лицо убийцы.


Уильям проигнорировал его рану и убийцу позади него. Вместо этого, он выполнил жестокий удар спереди, и Августин должен был заблокировать его руками, чтобы предотвратить повреждение его пах. Тем не менее, огромный удар все еще посылал Августина летать, и его тело создало овраг, который был несколько метров в длину. 


Пыль бешено кружилась в воздухе.


Уильям проигнорировал членов команды казни, которые окружили его. Его удары были похожи на молнию, в то время как его энергия меча грома была пугающей. Он господствовал над Августином и заставил последнего отступить неконтролируемо.


За это время боевой энергетический щит Уильяма был пробит.


В этот момент.


Августин порезался под углом своим длинным клинком, и был излучен луч пламенного света. Уильям был поглощен блеском энергии меча. Ему пришлось отступить на десятки метров назад, и его тело было поглощено неугасимым пламенем и обгорело черным.


Фигуры команды казненных стали расплывчатыми, когда они быстро передвигались.


Бах!


Взрыв был вызван активизацией Душевой ударной волны, и десятки фигур были отправлены в воздух. Их души, казалось бы, были оторваны от тел. Но атака не нанесла большого ущерба, цели были снесены лишь несколькими отрицательными BUFFS. 


Уильям потерял треть очков здоровья. Его глаза были заполнены ледяным намерением. Он воспользовался возможностью казнить Руку Души и вытащил противника мастер-уровня, который боролся изо всех сил. Уильям вонзил свой меч в шею противника, и в воздух пролилась свежая кровь. 


Огюстен атаковал вперед, в то время как Уильям отступил, удерживая в заложниках противника мастер-уровня.


Жертвенное жертвоприношение.


Полупрозрачная душа противника была извлечена и втянута в тело Уильяма. Его очки здоровья сразу же подскочили!


"Убейте его!" Августин яростно закричал.


Один за другим появлялись вспышки меча. И благодаря этим вспышкам, казалось, что появился Огненный Дракон.


Уильям бросил труп, который был в его руках, в Огненного Дракона.


Огненный Дракон рычал и проглотил труп, продвигаясь к Уильяму.


"Убийство Дракона".


Уильям чихнул и активировал свой боевой энергетический щит. Он порезал оба меча над головой.


Бах!


Небо взлетело ярким пламенем, когда Огненный Дракон был разорван в клочья.


Слабые синие молнии вспыхнули в небе, в то время как энергетические волны излучались. Деревья по обе стороны дороги вспыхнули пламенем.


Из взрывающихся энергетических волн вырвалась фигура, столкнувшаяся с Августином. Обе они катились по земле, и сила создала глубокую борозду.


Они восстановились и встали почти одновременно.


Но на голове Уильяма появился клинок, который вот-вот приземлится.


Боевой энергетический щит разбился, и шлем Света, имевший высокую оборонительную надбавку, был разрезан пополам.


Уильям, у которого были длинные черные волосы, поднял голову и злобно смотрел. Он проигнорировал состояние своей головы и нанес ответный удар!


Боевой энергетический разрез и Свет Рассвета.


Длинная и узкая энергия меча пробила горло эпического воина.


Воин зажал его кровоточащее горло и отступил обильно, в конце концов упав замертво.


"Бей!"


Носитель щита бросился вперед и ударил щитом о тело Уильяма. Он послал Уильяма лететь...


Августин взглянул на глупого носителя щита. Когда он собирался напасть на Уильяма, его остановили три стрелы, летящие на него.


Свист, свист, свист.


Огюстин повернул голову, чтобы избежать стрелы, в то время как его лезвие Дракона-убийцы заблокировало вторую стрелу. Но не было никакой защиты, чтобы остановить последнюю стрелу.


Стрела пронзила его чакру и взорвалась.


Голова Августина улетела обратно из-за взрыва. В следующем случае он опустил голову и посмотрел вперед. Затем он сжал кулаки и направил ее на позицию Уильяма.


Пламя, высотой в десятки метров, выстрелило в небо, как столб ада.


Огненная элементарная магия!


Уильям не приземлился на землю, когда его сбил столп ада. Его снова послали летать. На этот раз он не смог выстрелить стрелами в воздух, так как удар сдул лук с его рук.


В бою не было паузы.


Фигура подпрыгнула высоко и высвободила энергию меча, длиной в несколько метров. Она обрушилась на Уильяма...


Бах.


Уильям сильно упал на землю. Выглядело так, как будто он не мог встать.


Но до того, как фигура смогла убить Уильяма, человек вырвался из горящих деревьев. Он схватился за голову фигуры и жестоко разбил ее о землю.


Авария!


Земля раскололась и затонула на несколько метров.


Жестокий Дракон прибыл вовремя. Он разбил голову фигурки одним ударом.


Команда казненных Августина волновалась. Они поняли, что Уильям был приманкой и опасен.


"Отступление!" Огюстин обмотал свой меч и хотел бежать.


Жестокий Дракон хладнокровно засмеялся и сказал: "Бежать"? Кто дает тебе шанс?"


Это было просто.


С неба выпал проливной дождь.


Водные стихийные маги усердно трудились, чтобы потушить огонь.


500 могущественных мастеров и воинов эпического уровня, которые были поглощены боевой энергией, заряженной от пламени, окружили отряд палачей. 


"Следуйте за мной". Августин холодно улыбнулся и порезал мечом. Энергия пламенного меча нарезала землю и образовала горящую линию.


Кроме щитоносеца, который схватил энергию меча, остальные люди начали отступать.


Уверенного щитоносеца оттеснили на десятки метров. Его щит и тело были разрезаны пополам. 


Прибытие Жестокого Дракона дало Вильяму время восстановиться. После этого он встал и бросился вперед. Он хотел убить Августина.


Так как они больше не были сдержанными, игроки также возродились.


Но когда они увидели место битвы, они были ошеломлены. Потом они инстинктивно посмотрели друг на друга. Они хотели поговорить, но не могли сформулировать ни одного слова.


"Разве они не должны говорить во время боя? Например, называть движения?"


"Неужели лорд Уильям так силён?"


"Ты называешь это сильным? Это за гранью силы. Посмотри, сколько у него стрельбы из лука и боевых навыков. Он должен быть рейнджером или воином?"


Вечно один молчал, когда услышал слово рейнджер. Он тоже был рейнджером, но ему пришлось прибегнуть к бутлику с БОССом...


Уильям действительно был легендарным БОССом, который приближался к статусу высокопоставленного лица. Он отбился от легендарного БОССа, семи эпических и многих мастеров, до того, как прибыли подкрепления. И у него все еще оставалась энергия, чтобы продолжать борьбу.


"Заряд! Не играй в игру, если боишься смерти". Игрок кричал и заряжал вперед.


Их боевая мощь была ниже. Тем не менее, они все еще могли помешать команде казненных бежать.


Вечно один кивал и улыбался, когда кричал: "Заряжай во славу нашего вождя!".


"Сражайтесь за нашего лидера!"


Тридцать игроков вышли на поле боя. Они были понижены до 10 уровня, а их снаряжение уничтожено. Однако, даже если бы они погибли, их не понизили бы еще больше. Они также не потеряли бы никакого снаряжения.


Разве они не должны следовать за своим легендарным бесстрашным БОССом и убивать на все сто?


В любом случае, их ждала неограниченная награда...
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				Жестокий Дракон был жестоким. Несмотря на то, что у него были только эпические родословные, он все равно мог доминировать над эпическими членами команды казненных.


Эта битва показала преимущества оккупации. Насильственный Дракон обладал легендарным секретным руководством по борьбе, а также был полупрофессиональным боксером. Он сосредоточился на тренировке силы и физической силы. Кроме всего этого, он обладал необыкновенным даром, который был эпическим уровнем лидерства.


Уильям не заботился об остальных. Он был в тесном преследовании Августина.


Когда легендарный или эпического уровня противник хотел бежать, было трудно остановить их.


Если они не были окружены армией, только воин высокого уровня мог остановить их. Даже тогда, если воин не был осторожен, противник мог успешно спастись.


Главной профессией Августина был легендарный клинок Огненного Дракона, а его подпрофессией был эпический уровень Мага Огненного Дракона. У него было невероятное наследство мощных атрибутов и удачи.


Он активировал боевой энергетический щит и выстрелил как пушечный снаряд, пронизывающий окружавшую армию. Августин оставил позади себя следы пламени. Воины, которые были перед ним были посланы летать в небо, создавая брешь в обороне армии. Августин успешно сбежал.


Насильственный Дракон нахмурился. Его ноги были слишком коротки, чтобы преследовать...


Но он знал, что Уильям намеревался убить Августина. Следовательно, Насильственный Дракон был доволен тем, что позволил ему преследовать Августина.


Так как игроки не имели возможности поспевать за погоней, они толкали противников мастер-уровня. Они хватали своих противников за бедра, головы. Некоторые из них даже прибегали к укусам...


Членов группы казненных преследовали избранные, как будто они были маленькими человечками. Они чувствовали себя ужасно, но они также знали, что не стоит обращать внимание на избранных.


Избранные смогли возродиться. Но у них была идея.


Что, если члены группы исполнения проигнорировали избранных?


Думая об этом, члены группы исполнения закрыли глаза...


И все же, избранные набросились и схватились за бедра, как настойчивые проститутки из борделей...


Огюстин бежал очень быстро. Энергия, оставшаяся после боя, яростно вспыхнула, и несколько сгоревших деревьев были сбиты, пока он продолжал бежать.


Бесспорно, он знал, что это ловушка, как только узнал Уильяма.


Но группа казненных окружила Уильяма только после того, как они обыскали окрестности. Огастин понял, что подкрепление Уильяма было расположено далеко.


Поэтому,


Он хотел убить Уильяма в кратчайшие сроки.


Он хотел, чтобы высокомерный Уильям почувствовал вкус провала. Он хотел, чтобы Уильям понял, что смерть ждет его провала.


Но он не ожидал, что Уильям значительно улучшился.


Он встречался с Уильямом дважды. Каждый раз, Уильям улучшился на прыжки, и он не был уверен в убийстве своего заклятого врага.


 "Жаль". Мне не хватило нескольких секунд. "


Огюстин сжимал кулак, пока бежал. Он сожалел, что не пожертвовал своими очками здоровья, чтобы нанести подобный ущерб Уильяму. 


Он повернул голову, чтобы посмотреть на упорного Уильяма, и почувствовал страх.


Его заклятый враг Вильгельм был горяч на каблуках и приближался к нему. Ловкость Уильяма была лучше, а значит, у него была более высокая скорость.


Через пять минут оба были глубоко в лесу. Они врезались в пещеру, которая была покрыта виноградными лозами.


В этот момент.


Оба остановились на своих путях.


Уильям любопытно посмотрел на Августина и посмотрел на густые зеленые глаза. Как будто Уильям уступал Августину, он попал в свою ловушку.


Августин был в смятении. Он бежал очень быстро, но был уверен, что не потерял направление.


После того, как он прошел через пещеру, должно было появиться племя, которое находилось в долине. Это было похоже на небесный рай.


Раньше, когда у Августина и Гёте Насиса были неприятности, их спасали соплеменники. Он знал, что там были запутанные туннели, которые он мог использовать, чтобы избавиться от Уильяма.


 "Это место... оно превратилось в Дьявольское логово?" Августин смотрел в недоверии.


Тёмные существа пришли и продвинулись к ним.


Уильям нахмурился и захотел отступить.


В то время как Августин сжимал кулаки, когда его взгляд мерцал.


Поэтому,


Он заряжал головой в темные существа, высвобождая энергию своего огненного меча.


В этот момент.


Десятки темных существ были нарезаны, и их темная кровь брызнула на землю.


Вспышки огненного меча освещали эту область.


Впереди была долина.


 "Почему это место стало Дьявольским логовом?" Жестокий Августин был как в бешенстве. Он быстро врезался в то, что вставало у него на пути, будь то солдаты-скелеты, тёмные рыцари или дьявольские гончие.


Уильям остановился и подумал...


Впоследствии,


В том случае, когда темные существа отступили.


Несколько злобно выглядящих простолюдинов ушли.


Их тела были полны черных татуировок, и их кровяные вены были обнажены на коже. Это вызвало ужасное ощущение.


Августин был шокирован, когда посмотрел на знакомых соплеменников. Он узнал их всех по именам.


 "Энди!... Питер!.. почему... почему ты стал таким?" Взгляд Огюстина сбился с толку. Он не мог поверить, что пустынное племя было истреблено.


 "Почему?" Огюстин снова замахнулся клинком.


Крэш.


Вспышка меча перерезала воздух.


Энергия огненного меча треснула по земле и поцарапана соплеменниками перед тем, как с ударом приземлиться на темных существ.


 "Я обещал всем своим благодетелям наградить их честью и удачей".


 "Ты подумал, что это шутка, и отказался от нее.


 "После установления контроля над "Железной нацией", Гёте Насис тоже забыл о тебе.


 "Но я не забыл о тебе.


 "Я помню, что ты присылал мне еду после того, как я тренировался с моей боевой энергией".


 "Я помню, как Энди и Питер тащили нас обоих обратно в племя и лечили наши смертельные раны.


 "Я помню... все те 365 дней, что я тренируюсь здесь!


 "Это был самый счастливый период в моей жизни.


 "Я дал тебе обещание...


 "И я выполню это. 


 "Ты был испорчен тьмой". Я верну твои трупы и с честью положу их в гроб.". Августин сжимал кулаки. Он дал обещание, и он его выполнит.


Он шаг за шагом шел вперед, порвав кусок ткани и закрыв глаза. Он схватил рукоятку своего клинка и низким голосом сказал:  "Мой клинок быстр. Это будет безболезненно. ".


Безболезненным.


Слово прозвучало в долине.


Это был позор, так как никто из молодых и старых соплеменников не ответил ему.


Когда Августин приблизился к ним.


Темные татуировки на телах соплеменников стали больше, и их жилы выпячивались. Некоторые открыли рты и превратились в зомби, которые набросились на него.


 "Долина отчаяния?" Уильям наконец-то вспомнил. 


У Августина не было шанса стать славным. После того, как война закончилась в первой версии игры, везде появились "Дьявольские логтины". Августин привел свои команды на расчистку "Дьявольских логтей", но у него не было шанса вернуть соплеменников на славные похороны.


Тогда несколько игроков получили задание.


Она заключалась в том, чтобы вернуть благодетелей Августина от его имени.


Но когда игроки прибыли, они стали свидетелями только группы зомби, развращенных дьяволом. Не было живых душ.


Небесный рай из прежних времен превратился в живой ад...


Уильям стоял очень тихо. Он решил не действовать.


Он хотел, чтобы Огюстина очистила Дьявольское логово!


Но он тоже не хотел уходить. Он хотел, чтобы Августин измотал себя, прежде чем обезглавить своего заклятого врага.


Разница в их расположении была слишком велика, чтобы Августин не уступил бы Уильяму! У них не было шансов на примирение.
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				Прошло полчаса.


Августин вернулся с телом, запятнанным кровью. Все темные существа в долине были разрезаны на куски.


Остались в целости и сохранности только трупы соплеменников.


Он медленно подошел к входу в пещеру и глубоко вдохнул, прежде чем снять покрывающую глаза ткань. Он посмотрел на ожидающего Вильгельма и поднял свой клинок.  "Подойди, покажи мне, насколько ты продвинулся. "


Уильям взглянул на Августина, который еще восстанавливал свою боевую энергию. Он положил правую руку на рукоятку меча и глубоким голосом спросил:  "Сейчас?".


 "Хватит нести чушь. "


 "Убей!" Августин был похож на обжигающее солнце, как он предстал перед Уильямом. Жара затрудняла дыхание.


Уильям разогрел свой меч. Синяя узкая энергия меча разрезала пламя пополам, когда две фигуры столкнулись.


Бах.


Коллисон вызвал две отчетливо окрашенные воздушные турбулентности. Маленькая долина дрожала. Листья виноградной лозы кружились в турбулентности, в то время как галька постоянно падала. 


В следующий момент,


Появились многочисленные вспышки энергии меча.


За ними последовали молнии и свирепые языки пламени.


Две фигуры были замечены сражающимися в смеси боевых энергий. Взрывы продолжали происходить вокруг них.


Уильям не смог выполнить свой ход против Августина. Он даже не смог оттереть свой короткий меч. Обе они были запутаны в смертельном танце, и всего за короткий промежуток времени они обменялись более чем десятью ударами. На их броне были следы ожогов.


Бах.


Августин нанес тяжелый удар, но Уильям уклонился. Огненный удар создал опустошительную дыру в холме и потряс землю.


В следующую секунду,


Уильям ударил головой Августина по лицу и заставил его заклятого врага отмотать десятки метров назад. Уильям пристально следил за ним и порезал Августину шею.


Крэк.


Августин парировал рукой, и энергия синего меча перерезала ему кости. В то же время, Августин надвинул меч по диагонали и выпустил пламенную боевую энергию. Он прорезал боевой энергетический щит Уильяма, как нож, проходящий сквозь творог фасоли. Доспехи Уильяма были разрезаны, и его послали врезаться в пещеру, как пушечный выстрел. 


Не было никакой паузы.


Августин не колебался. Он резал много раз и создал многократную энергию огненного меча в попытке убить Уильяма в пещере.


Но фигура появилась в небе и излучила девять лучей энергии грома меча.


Энергии меча столкнулись и создали огромные воздушные турбулентности. Земля тонула последовательно.


Обе они забыли о турбулентности, которую создала их битва. Они зарядили и раскачали свои клинки!


Бах!


Оба отступили на шаг назад.


Но холм позади них взорвался. Только глубокие овраги были видны на местах холмов.


Они резали друг друга!


Огюстин держал клинок обеими руками, в то время как Уильям схватился за меч правой рукой. Когда клинки столкнулись, огромное давление заставило Уильяма встать на пол-колена. Энергия меча оставила кровавый след на его шее.


Левая рука Уильяма вонзила короткий меч в живот Августина.


Затем они разделились.


Пламя на теле Августина вспыхнуло, и его рана в животе расплавилась. Его плоть сплавилась. Кровотечения больше не было, но остался зеленый шрам.


 "Проваливай!" Огюстин закричал, когда из его тела появился огромный огненный гигант и сильно ударил Уильяма по груди.


Уильям был поглощен огнём, пока он пытался отмотать назад.


Когда он, наконец, перестал качаться, его ноги опустились на полметра в землю. Его тело наклонилось под углом, и он собирался упасть. Вспышка произошла на месте Уильяма, и перед Огюстином раздался громовой взрыв.


Уильям выпустил свой ядовитый шорт-слово. Он вооружил свой шорт-слово, как стрелу, используя свое тело, как лук. 


Несмотря на то, что он потерял лук, его бросок был очень точным. Он обладал той же разрушительной силой, что и стрела из лука. 


Августин уклонился от летающего шорт-слова. Он поднялся и предстал перед Уильямом, подметая лезвием.


Обе их энергии меча громко стыковались.


Огюстин прижался к энергии меча Уильяма, пока он ударял в него.


Авария!


Столп ада выстрелил из земли.


Оба снова откинулись на десятки метров назад.


Тело Уильяма было сильно обуглено, и его длинные волосы исчезли. Но это не сделало его лысым.


Огастин был в не лучшем состоянии. Молния пронеслась сквозь его тело, пока он постоянно конвульсировал. Он выглядел как пожилой человек со слабоумием...


Но у них все еще была энергия для борьбы.


Поэтому, 


Они снова резали друг друга!


Крэк!


Эпический клинок и меч не выдержали огромного давления и разбились вдвое. Куски клинка скребли их лица и нанесли кровь, когда они застряли на склоне холма.


Августин был немного быстрее. Он выбросил рукоять клинка и ударил Уильяма.


Уильям поднял руку, чтобы заблокировать лоб. Но в следующий момент его послали разбиться в сторону холма.


Но его спина не столкнулась с холмом. Во время полета он изменил свою позу, чтобы приземлиться обеими ногами. Когда его ноги касались склона холма, это было похоже на пружины.


Он отскочил назад, как пуля в сторону Августина.


Но его ударили в спину. На этот раз Уильям врезался глубоко в холм.


Холмы в этой долине были не очень сильными. После жестокой схватки, долина собиралась рухнуть в любой момент.


Но они еще не закончились.


Несмотря на то, что лезвия были разбиты, у них была броня.


После того, как их броня была уничтожена в клочья,


У них были свои тела.


У обоих были легендарные родословные. Они сражались, как дикие звери, когда шли друг другу на горло.


Пока...


Очки здоровья Уильяма упали ниже 10%, но его внутренняя броня увеличила его здоровье до 60%...


Огюстен готовился к тяжелому поединку, в то время как его показатели здоровья застопорились.


Но потом, 


Уильям ударил Августина по земле.


Он воспользовался этим и постоянно бил Августина, пока его голова не была полностью разбита.


Лицо Августина было видно, и он был на последнем издыхании. С окровавленными глазами он посмотрел на Уильяма и трепещущим голосом сказал:  "Убейте... убейте меня". Не дай моему трупу остаться в "Дьявольском логове" ".


Потом он с трудом повернул голову, но увидел только тёмную почву. Он бормотал,  "И..."


 "Я понимаю. " Уильям молча смотрел на Августина.


Огюстин засмеялся.


Потом он закрыл глаза и перестал сопротивляться.


Последний удар приземлился на лицо Августина!


Динь-донг.


[Ты в одиночку убил легендарного БОССа Августина 66 уровня]


[Смерть Августина стала известна Гёте Насису]


[Близость Железной Нации к тебе упала на 5000.] Твоя текущая близость составляет -13,000]


У Гёте Насиса было 15 тысяч очков ненависти к тебе. Его привязанность к тебе -21,000]


[Вы получили 345 660 баллов опыта]


[Ты получил одну случайную награду. Ты хочешь ее искупить?]


 "No."


Уильям бормотал.


Он сидел на земле, полностью измотанный. Он чувствовал, что его кости развалятся, так что он не хотел двигаться. Уильям посмотрел на труп Августина и на долину, которая вот-вот рухнет. Он не знал, что делать.


Впоследствии.


Он встал и поместил труп Августина в космическое кольцо. Затем он послал сообщение для того чтобы сообщить остальным для того чтобы осуществить трупы соплеменников из долины.


Гёте Насис сжимал кулаки. Он был привязан душой к Августину, чтобы знать о своей смерти. Он также посмотрел в глаза Августину перед смертью...


Он был на грани вспышки ярости.


Но...


Он глубоко вдохнул и сказал глубоким голосом людям снаружи,  "Проинформируйте всю нацию и выберите молодежь с лучшим огненным элементарным даром". Приведите их ко мне.".


 "Да, милорд. " Дворцовая охрана получила приказ и ушла сообщить остальным.


Гёте Насис был премьер-министром. Он был настолько могущественным, что смог жить во дворце.


Он поднял руку. Голубая жемчужина излучала неземное волшебство. Там была волшебная связь, которая была соединена с тысячами километров снаружи!


Это было волшебство, похожее на волшебство Уильяма...


Волшебство души!
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				Когда Насильственный Дракон обнаружил труп Августина.


Он смотрел на Уильяма с другим отношением, чем раньше.


Жестокий Дракон не осмелился попросить труп. Он просто проверил его личность, а затем позволил Уильяму уйти с трупом.


Насильственный дракон посмотрел на Уильяма в ином свете и подумал про себя,  "Он так привязан к трупу". Tsk, tsk, труп был настолько сильно избит, что даже не выглядит по-человечески. Какой смысл хранить его? ".


К счастью, он не сказал это вслух.


Иначе Уильям заставил бы его дорого заплатить за это. 


Группа игроков заметила, что руководитель их команды запятнан кровью, а его снаряжение сильно повреждено. Они окружили его. Вечно один носил тяжелый "Лук молнии" и преподнес его Уильяму как сокровище.


 "Хехе, я оставил его здесь. " Уильям улыбнулся, когда держал лук.


Затем он посмотрел на 30 игроков, которые были понижены до 10 уровня. Их оборудование было уничтожено. Тем не менее, они остались с неразрушимой внутренней одеждой и носками... 


 "Ты молодец. Мне понравилось твое выступление. Возьми это, это твоя награда! " Уильям наградил его золотыми монетами.


[Динь-донг]


[Вы выполнили миссию  "Bait"]


Ваше превосходное выступление было одобрено Уильямом Блэклифом. Вы безбоязненно пожертвовали собой и впечатлили Уильяма. Вы получите заслуженную награду.]


[1 x Выкупной купон на оборудование серебряного качества для новичков] 


[5 x Погасительные купоны на оборудование синего цвета для начинающих]. 


[20 золотых монет]


[90,000 точек опыта]


Вечно одинокий, 46 раз погибший в бою, в оцепенении смотрел на награды. Он был безмолвным. 


Остальные игроки тоже были ошеломлены. Оборудование серебряного качества?


20 золотых монет?


90 000 очков опыта?


Навсегда один ударил по судьбе!


С таким количеством очков опыта он мог повысить как минимум на три-четыре уровня.


Все 30 игроков, которые многократно возрождались и бесстрашно заряжались в команде исполнения, несмотря на то, что у них не было экипировки.


Они схватили соперников за бедра.


Они схватились за глаза.


Выкопали глаза и уши, поцарапали подмышки...


До того, как Уильям ушел, им удалось задержать 20 членов команды исполнения. Только пятерым из них удалось бежать.


Остальные игроки получили такие же награды, как и "Навсегда один", благодаря их неустанным усилиям....


Затем Уильям направился на юг.


30 игроков начали обсуждать свой ветер.


 "Милорд, куда вы идете? Мне следовать за тобой? " Вечно один догонял Уильяма и спрашивал. Остальные игроки тоже последовали его примеру.


Игроки получили очки опыта и золотые монеты. Однако им пришлось выкупить свою экипировку на аванпостах "Команды Наемников Рассвета".


Но игроки не спешили обмениваться на свою экипировку. В конце концов, остаться с Вильямом было бы гораздо выгоднее.


Вильгельм остался незатронутым их просьбами и повернул голову. Поглаживая грудь, он глубоким голосом сказал:  "Ты храбрый и бесстрашный. Ты обладаешь непреклонным отношением. Ты квалифицированный воин, но ты слишком слаб.". 


Взгляд Уильяма сместился на запад, и он сжал кулаки.  "Я еду в Город Рассвета и привожу сюда других воинов". Работай усердно и сделай себя сильнее. Сообщите товарищам, что когда Свет вернется, это будет началом войны.".


 "Да, командир группы.". Вечно один кричал, когда бьёт в грудь.


 "Да, командир группы." Остальные игроки подражали своему товарищу.


Они смотрели, как запятнанный кровью Уильям едет на юг. Они почувствовали, что будущая битва будет более грандиозной и взволнованной.


 "Боже, а что если все воины - бойцы среднего звена?". Игрок стал волноваться.


 "Мы будем сражаться. Мне не нравится внешний вид "Железной нации". Я не буду сражаться с NPC. Вместо этого, я буду драться с игроками "Железной нации" ".


 "Правильно. Игроками Железной Нации. Они будут нашими мишенями!"


Навсегда один прервал и сказал:  "Не забывайте, что мы организованная и дисциплинированная команда наемников. Мы будем бегать... нападать на того, кого лидер команды хочет, чтобы мы убили!".


Несколько профессиональных игроков услышали слово "бежать" и захотели посмеяться, но сдержались.


Они вздохнули. Поскольку они присоединились к команде наемников во главе с NPC, они не могли свободно сражаться, как те неаффилированные игроки.


Игроки были связаны с различными гильдиями и командами. Поэтому они должны были следовать назначенным целям, а не своим капризам.


Игрок вдруг спросил:  "Мы будем следовать договоренности лидера команды". Однако, если мы собираемся быть пушечными кормами... может ли руководитель команды позволить себе нас?".


Действительно, в "Городе рассвета" и "Нация черной лавы" было много игроков. Если бы они присоединились к команде Dawn Mercenary Team, и они должны были принять участие в миссии пушечного мяса, то лидер команды должен был бы продать свое тело, чтобы сделать выплаты....


Но они не знали.


Игроки были еще неопытны. Они не знали хитрой тактики NPC... 


Были ли награды миссии реальными?


НЕТ.


Уильям знал это.


Он просто разговаривал в непринужденной обстановке, но игровая разведка превратила это в миссию.


После завершения миссии, если NPC притворялся, что не признает вклад игроков, то игроки получали только очки опыта...


Итак.


Игроки не должны думать, что щедрое вознаграждение приходит от скрытых миссий. Это было ошибочное мнение.


Уильям должен был вернуться домой.


Его снаряжение было слишком сильно повреждено.


Это не было ошибкой ни в прочности снаряжения, ни в его уровне, просто боевая мощь противника была слишком сильна. Когда два легендарных БОССа воевали друг против друга, оборудование было сильно повреждено... 


 "Августин был очень могущественным. К счастью, моя эпическая внутренняя броня не была уничтожена. Иначе результатом была бы моя смерть. ". Уильям был готов вступить в дуэль с Августином из-за Благословения Любви.


Если бы не было ничего подобного, он не осмелился бы выстрелить вместе с Августином.


 "Но почему твоя душа не умерла?" Он смотрел на труп Августина, который лежал у него на спине.


Уильям также был магом души и магом святой души. Несмотря на то, что его навыки были радикально изменены Моисеем, он все еще сохранял сильное чувство нахождения душ. 


Он считал состояние Августина очень странным. Его плотское тело погибло, но душа еще не рассеялась.


Была таинственная связь, которая была связана с душой Августина. Она давала его душе энергию, чтобы предотвратить ее рассеивание.


Следовательно,


У Вильяма было внезапное откровение!


Гёте Насис, должно быть, использует магию, чтобы продлить жизнь Августина. Возможно, у него даже был способ оживить его.


Однако.


Уильяму пришла в голову смелая идея!


 "Что если я тот, кто оживит тебя?" Уильям ускорил свой темп и устремился в сторону Города Рассвета.


 "У меня нет способности к возрождению, но у Моисея она есть!" Глаза Уильяма мерцали, но никто не мог сказать, о чем он думал.
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				Миссия уровня S [Война за власть].


За короткий промежуток времени Уильям завершил вторую миссию, которая должна была использовать 50 000 наемников и убить Августина.


Он получил некоторые очки опыта, но сейчас они не принесли ему большой пользы.


Солнце садилось.


Уильям прибыл за городские ворота. Прекрасные женщины-охранники заметили окровавленного лорда Уильяма и поспешили ему на помощь.


К счастью, вокруг было много игроков...


Уильям отказался от своей идеи притворяться измотанным и опираться на женщин-охранников. Он взял в руки меч охранника и использовал его, чтобы разогнать толпу. Даже не переодевшись, он отправился к следующему пункту назначения - гадалке.


Игроки Города Рассвета наблюдали за уходом Вильгельма. На форумах разгорелась дискуссия. На дискуссионном форуме было выложено видео [Битва легендарных БОССов], которое все желающие могли посмотреть.


Запечатленное видео было очень хаотичным, и на нем было много дефектов.


Игрок, снявший видео, погиб в битве.


Но с помощью некоторого монтажа захваченное видео превратилось в захватывающий боевой фильм.


Повелитель Города Рассвета самостоятельно сражался с 20 БОССами Железной Нации.


 "Вы поймете это после просмотра фильма. За пять минут битвы подвиги лорда вышли за рамки человеческого. Он сражался с одним легендарным БОССом, семью эпическими воинами и многочисленными противниками. Он даже убил нескольких из них. "


 "Августин был очень впечатляющим. Он был нашим огненным идолом, но я не ожидал, что он умрет...".


 "Жаль, что поединок между Августином и Уильямом не был захвачен в плен. В противном случае, это было бы очень захватывающе.".


Игроки с энтузиазмом говорили о битве.


Дискуссионный форум также был полон споров. Игроки "Железной нации" проклинали и ругались. Они были непреклонны в том, что Уильям использовал недозволенные методы, чтобы убить Августина.


Но игроки Города Рассвета и Нации Черной Лавы были на одной волне. Они были недовольны игроками "Железной нации". 


Уильям был лидером их команды и превосходителем. Он был БОССом, который привел их к победе в войне.


Некоторые игроки даже выложили фотографии и видео Лаутнера, чтобы доказать, что никто не помогал Уильяму. Это стало эпизодом Шерлока Холмса.


Игроки "Железной нации" были упрямы и отказывались прислушиваться к объяснениям.


Игрок по имени "Свет Свободы" создал взрывной столб!


 "Будет ли Армия Свободы побеждена дворянами?".


Содержание поста было сложным. 


Оно критиковало аристократию и указывало на ее плохие моменты. Пост также разоблачал притеснение рабов и простолюдинов NPC.


Поскольку игроки были избранными, они были спасителями мира. Они не должны закрывать глаза на страдания NPC.


Автор отметил, что Вильгельм был всего лишь наемным лидером, который сражался в боях за хаос.


Он также писал, что несмотря на то, что Вильгельм был нейтральным лордом, он создал неортодоксальную Команду Наемников Рассвета, чтобы извлечь выгоду из войны.


Игроки Железного Народа видели в этом шанс повысить свой боевой дух и отвечали на вопросы. Они также использовали эту возможность, чтобы привлечь больше игроков во фракцию.


И перед любой критикой,


Они использовали принцип морали для продвижения своего дела. Это даже убедило многих игроков присоединиться к ним...


Но этот пост был создан для привлечения начинающих игроков.


Для игроков, которые уже присоединились к команде Dawn Mercenary Team, этот пост не имел никакого эффекта.


Ничего не могло с этим поделать.


В "Команде Наемников Рассвета" было слишком много преимуществ!


Поэтому игроки не хотели уходить.


Что касается членов клуба "Слава и Процветание тысячелетия", то и они не были тронуты таким постом. Вместо этого они чувствовали себя более уверенно, служили Уильяму.


Игроки Города Рассвета упрекнули видео пост, на котором были изображены красивые пейзажи, а также хороший закон и порядок, которые существовали в городе.


Они также упомянули, что в Городе Рассвета не было рабов. Только красивые женщины и красивые мужчины!


Вильгельм толкнул дверь. Он выглядел очень измученным, как призрак, и это даже шокировало Моисея. Он чуть не бросил своего кота в лицо Вильгельму.


Когда он наблюдал за действиями Моисея, Уильяму не было весело.  "Что ты делаешь? Ты меня не узнаешь? "


 "Да... но ты слишком уродлив. Я не хочу с тобой разговаривать. " У Моисея была одержимость чистотой. Он заботился только о внешности, а не о статусе или способностях. 


Уильям не потрудился упрекнуть его. Он бросил труп Августина на пол.


Моисей уже заметил труп. Он поднял брови и спросил:  "Что это?".


 "Его душа еще не рассеялась. Можешь ли ты оживить его? "


 "Почему?"


 "Он мощный улов. Если вы его оживите, то он сможет мне помочь. " Уильям нахмурился. Изначально он думал об использовании контроля над душой.


Но волевого Августина нельзя было контролировать.


Но был бы другой случай, если бы Августин возродился...


Возможно, он потеряет свои воспоминания. Тогда Уильям мог бы легко контролировать его.


Уильям был уверен, что Моисей способен стереть память Августина.


К сожалению, ленивый Моисей только что пожал плечами. Помахивая, он спросил Уильяма,  "Почему я должен тратить столько усилий, чтобы оживить его?".


Уильям сел на стул и ударил Августина по лицу, когда он ответил,  "Чего ты хочешь?".


Моисей улыбнулся и сказал:  "Он еще не совсем мертв. Я все еще вижу его душу... ".


 "Oh." Уильям быстро пошевелил ногой.


В конце концов,


Крэк.


Когда он встал, он сломал Августину палец, который уже раскрывал кость под плотью.


Уильям неловко улыбнулся трупу Августина, чтобы выразить свои извинения...


 "Tsk, tsk..." Улыбающийся Моисей покачал головой. Он чуть не увидел, как Августин сходит с ума в состоянии души. 


 "Скажи мне. Что ты хочешь? " Уильям вспомнил, какие сокровища были в его распоряжении. Он задавался вопросом, чего на самом деле хочет Моисей, и стоит ли возрождать Августина.


 "Оставшаяся кровь Дракона? Или мое тело... Винни, пух. "


Моисей не мог читать мысли Уильяма. Он поднял брови, когда собирал труп Августина, и зловеще улыбнулся Уильяму.  "Я оживлю его бесплатно, но вы должны позволить мне сначала использовать его. "


"…" Уильям снова нахмурился.


 "Как долго?"


 "Максимум год. Как минимум два месяца. Но не возлагай слишком больших надежд. " У Моисея был прорыв в экспериментах по магии души.


Это нужно было подчеркнуть.


Августин был в лучшем состоянии, чтобы быть подопытной свинкой Моисея.


 "Станет ли он дебилом?" Уильям спросил с беспокойством. Ему было нелегко заполучить легендарного воина, и было бы очень жаль, если бы он потерял шанс правильно его использовать.


 "Винни. Если его душу похитят, он точно будет умственно отсталым. Тогда он станет марионеткой с боевым опытом ". Моисей отрезал душу Августина, которую нормальные люди не могли видеть. Затем он вошел в свою частную лабораторию, в которую Уильям раньше не входил.


Уильям взглянул на черного окочурившегося кота, прежде чем уйти...


Действия Моисея разорвали связь между Гёте Насисом и Августиной. 


Гёте Насис, находившийся за сотни миль отсюда, был внезапно поражен сильным ударом. Он ударился кровью из отверстий. Ему потребовалось полчаса, чтобы восстановиться. 


"D*mn. Успокойте дворян в стране. Я объявлю войну в течение месяца!" Гёте Насис кричал.


Его голос реверберировал по всему дворцу.


Но никто не осмелился сказать ни слова.
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				После крупной битвы оборудование Уильяма было более или менее уничтожено.


К счастью, комплект Легкого снаряжения считался оборонительным. Если нет, то он не выдержал бы такой интенсивной битвы.


Но он все равно вернул сломанное снаряжение. Он мог передать их экстрактору для извлечения некоторых материалов. Это не было бы напрасной тратой. 


Закончив с делом о трупе Августина, Уильям вернулся к себе домой. Он умылся и почистил зубы. 


Затем он выбросил свою внутреннюю одежду, испачканную кровью, в мусорное ведро. Наконец, он удобно лежал в своей теплой ванне.


Он посмотрел на людей на земле, которые ходили туда-сюда. Затем он посмотрел на две луны в небе, и его разум начал быстро работать.


 "Моя сила неплоха, но это не значит, что я непобедим". Я должен быть более осторожным. Есть эксперты, которые выходят за рамки версии.". Уильям задумался об этом в тишине.


Так как почти все его снаряжение было испорчено, ему пришлось сделать еще один комплект снаряжения из темного золота и какое-то эпическое оружие. Но это не было большой проблемой. Ему просто пришлось попросить кузнеца позаботиться об этом.


 "Старый оркестр и Моисей". У них нет роскоши нападать. Более того, они не мои подчиненные.".


 "Но Железная нация..." Голова Уильяма разболелась.


Он не знал, способен ли Гёте Насис заставить профессионала, превысившего лимит версии, атаковать первым.


Уильям бороздил брови. Он не слишком много думал об этом и забрал награду, которую получил, убив Августина!


Капельница!


[Ты получил облечение: Огненное сопротивление начального уровня.]


[Сопротивление пламени начального уровня: 10% снижение ущерба от огневых атак.]


 "Черт?" Уильям расширил глаза. Он не мог не поклясться.  "Ф**к, я потратил столько усилий, чтобы убить легенду, и это то, что ты мне даешь? Что это за дурацкая награда? Ш*тти удача..."


Для такого легендарного босса, как он, половина оборудования Августины ничего не значила.


Таким образом, вознаграждение, которое он получал, отличалось от вознаграждения игроков. Игроки могли с радостью получить половину комплекта доспехов. Они даже были бы рады получить разбитое эпическое оружие. Но Уильям был другим...


 "Благотворительные средства, секретные книги и различные редкие навыки". Это самые важные... ".


 "Время спать, время спать". Мне очень повезло... " Уильям был слишком ленив, чтобы снова думать о своей собственной удаче. Он лежал в ванной и медленно закрывал глаза.


…


Когда Одом открыл дверь, он нашел Уильяма, одевающего свою одежду. Он уставился на него и спросил:  "Милорд, вы проснулись?".


 "Да. Что-нибудь случилось на нашей территории в последнее время?". Уильям решил надеть темно-фиолетовый халат, но под ним не было доспехов. И носить его тоже не было необходимости; в конце концов, это была его собственная территория.


 "Сейчас ничего особенного. Но наши соседи, крылатые, столкнулись с некоторыми беспорядками. Они хотят, чтобы мы послали войска и проверили орков в восточном лесу ". Одом немного колебался, но продолжил.  "С тех пор, как Господь оказался в человеческой нации, мы затягиваем это. Мы не дали им прямого ответа.".


 "Легендарный Бледный Орк, Алтай?" Уильям вспомнил. Алтаик был заклятым врагом с Одомом. 


Уильям похлопал его по плечу. Он знал, что Одом не согласился на просьбу Крылатых из-за своей обиды. Таким образом, Уильям заверил его.  "Расслабься. Человеческие народы еще не воевали. Неплохо бы помочь нашим старым союзникам. ".


 "Милорд, важно, чтобы мы присматривали за племенами под гигантским драконом. Трудно определить, будут ли они сотрудничать с Алтаем.". У Одома было серьезное выражение лица. Если бы это было так, то Городу Рассвета было бы нелегко вступить в войну. Работать с крылатыми тоже было бы непросто.


Уильям ковырял в бровях.  "Ты слишком много думаешь. Предки Алтаяка - легендарный орк. Гордый, бледный орк может работать с ними, чтобы совершать злые дела.". 


 "Мы непосредственно нападаем на них?"


 "Нет. Давайте позволим избранным протестировать воды. Что если они будут сотрудничать, чтобы совершить преступления? "


"…" Углы губ Одома дёргались. 


Городской повелитель привел помощника городского повелителя на прогулку по улицам. Естественно, многие подчиненные последовали за ними. Это вызвало любопытство у многих игроков, и они присоединились к подчиненным в следовании за городским повелителем.


Большинство игроков в Городе Рассвета присоединились к Команде Наемников Рассвета. Некоторые другие игроки, которые поспешно играли, создали свои собственные команды наемников, чтобы смешаться с ними.


На форуме появилась новость.


Когда лидер команды снова перешел в человеческие страны, он приводил всех в команду наемников.


Многие игроки обходили стороной Уильяма. Они постоянно спрашивали:  "Лидер команды, когда мы будем сражаться?".


 "Какие там преимущества?".


 "Будут ли за нами девушки?"


 "Босс, наемников слишком мало. Когда мы сможем стать основными членами? Распределите жен!!!"


 "Распределите жен!!!"


 "Распределите жен!!"


Там было много странных комментариев. Как и типичные NPC, Уильям притворялся, что не слышит их.


Это продолжалось до тех пор, пока он не вышел на сцену на центральной площади.


Игроки знали, что руководитель команды собирался выдать задание.


Уильям жестом для них, чтобы быть тихим.


Он использовал свою боевую энергию и кричал:  "Наши союзники, крылатые люди, мирны и любят природу. Но теперь они попали в засаду племени тяжёлых копьёв, орков! Как союзники, Город Рассвета должен им помочь. Я надеюсь, что вы, солдаты, последуете за мной!".


[Динь-дон]


[Вы получили задание "Непревзойденный Авангард"]


[Непревзойденный Авангард.] Уильям Блэклиф восхищается избранными, чья храбрость не имеет себе равных. Как войска авангарда, Команда Наемников Рассвета будет сражаться в решающей схватке с оркским племенем и убьет не менее 3000 человек].


[Введение в миссию: Авангард? Избавьтесь от слова "непревзойденный". Просто иди на смерть]


[Сложность миссии: B+]


[Приз Рейтинга Миссии: ???]


 "Tsk tsk, what a realistic mission introduction.".


 "Просто иди на смерть. Когда я услышал это, я почувствовал прохладу. Когда придет время, давай снимем броню и пойдем. "


Когда Чу Люцю получил эту миссию, он был в таком же шоке.  "Приз за ранг миссии. Человек, которого посылают больше всех, должен получить хорошую награду, верно? ".


 "Какими бы хорошими ни были призы, он определённо проигрывает призы на форуме!".


Углы Чангли Цзюге подергались губами.  "Эти 30 человек отправились на секретное задание. Я слышал, что их просто посылали на смерть. Даже доспехи "Вечно одного" были уничтожены. "


Взгляд Чу Люцю был обнадеживающим.  "Чангли, ты должен хорошо выступить. Ваша скрытая оккупация может продемонстрировать свой потенциал."


 "Лидер, вам легко войти в рейтинг. В конце концов, ваши навыки очень сильны.". Чангли Цзюге быстро попытался карри благосклонность.


 "Что хорошего в наших скрытых профессиях? Это все благодаря секретным книгам мастера. Вы, кажется, единственный, у кого есть эпическая скрытая профессия в богах, но вы не сказали нам, как вы ее получили.". Кто-то сказал восхитительно. 


В этот момент подошел эльфинист в серебряной экипировке. Она выбрала брови.  "О какой ерунде ты говоришь? Чангли был очень ясен. Это была Скрытая миссия, которую дал ему городской господин. Если ты ревнуешь, иди лижи сапоги городского лорда. Если ты этого не сделаешь, то не произведешь впечатления. ".


 "Помощник руководителя. " Группа членов поспешила сказать в унисон.


Чу Люцю посмотрел на нее и закатил глаза. Он не осмелился ничего сказать.


Игроком был Сяо Айин, помощник руководителя клуба "Слава".


Ей было 23 года. Она была красивой, грудь у неё была большая, ноги длинные. Но самое главное, она была искусной.


Ее отец увидел, что ей нравится играть в игры, и вложил значительные средства в Клуб Славы, став его акционером. Он заставил свою дочь стать профессиональным игроком.


Но надо отметить, что


Его навыки были далеки от навыков Сяо Айна.


В предыдущей игре за три года она стала знаменитостью. Она приобрела большую группу поклонников. У нее было больше сдерживания, чем у него...


Остальные члены с восхищением смотрели на помощника лидера Сяо Айина. Она была одета в золотую экипировку, оборудование, созданное на ее собственные деньги. Она не использовала средства из дочерних гильдий.


Чангли Цзюге увидел, что помощник лидера говорил о нем. Он посмотрел на нее с благодарностью.


Сяо Айин наклонила голову.  "Чангли, я одолжу тебе свои доспехи". Fight for the Glory Club!"


 "Настоящий... действительно!"


 "Не волнуйся. Я также одолжу тебе свое золотое оружие. Но если ты потеряешь мое снаряжение, ты сможешь продать свою почку!"


 "Мне это не нужно... У меня есть мое серебряное оружие!"


Сяо Айн расширила глаза. Она смотрела на него с недоверием.  "Что ты сказал?"


 "Да... Я возьму его. " Чангли Цзюге проглотил. Он знал, что его помощник руководителя вот-вот взбесится.
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				Игроки в Городе Рассвета были первыми, кто получил такую масштабную боевую миссию. Это заставило игроков из человеческих народов позавидовать. Для игроков эта миссия была похожа на некоторые сюжетные миссии. Награда за нее определенно была бы хорошей.


Игрокам из нации черной лавы нечего было сказать. С тех пор, как они присоединились к команде Dawn Mercenary Team, у них было столько миссий, что они не могли выполнить все. Просто награды были немного меньше. Но команды наемников, созданные другими NPC, не осмеливались их провоцировать. Они были на совершенно разных уровнях.


Это было просто.


У них были деньги,


С тех пор, как они были завербованы в команду Наемников Рассвета, NPC не нападали на них.


Но жаль, что их не было в Городе Рассвета. Они не смогли принять участие в этой миссии.


С другой стороны, игроки "Железной нации" были несчастны, но ничего не сказали. В любом случае, они были упрямы и любили жаловаться. Они не собирались сдаваться. Они ждали, когда начнется война. После того, как на них напали народ черной лавы и город рассвета, с ними покончили. 


Было очевидно, что игроки были упрямы. До тех пор, пока они вступали в Лагерь, было очень трудно изменить их преданность. И не только потому, что в лагере были их гильдии и хорошие друзья. А еще и из-за их имиджа.


Уильяму не нужно было много готовиться. После того, как он дал команду футболистам собраться, на центральную площадь пришло более 40 тысяч профессиональных игроков.


Неважно, были ли они наемниками или игроками, они не стояли и не сидели как следует. Они просто собрались вместе. Некоторые даже использовали эту возможность, чтобы сражаться...


Что касается их силы?


Большинство игроков были 13-го или 14-го уровня. У них все еще была белая экипировка и синее оружие. Только небольшая группа игроков, магнаты, имели серебряную и золотую экипировку.


Уильям стоял на сцене. Он не говорил никакой ерунды и произнес только два слова.  "Отправляйся. " 


Армия из 40 тысяч человек отправилась в город крылатых. Уильям не взял с собой регулярные войска. Они не зря сражались. Если крылатый народ не дал им достаточно льгот, то зачем его войскам сражаться за них? Они бы расселили крылатый народ, прежде чем говорить об орках.


Город Рассвет был недалеко от места жительства крылатых. Однако, идти по узким горным дорогам было утомительно. Войско сформировало длинную, извилистую линию, протянувшуюся на несколько километров.


Многие ведущие новостей начали прямую трансляцию всего путешествия, а за короткое время появилось много комментариев. Ведь это была первая масштабная битва в Богах, свидетелями которой могли стать игроки.


Angry Fatty использовали подручные отношения и успешно заработали место рядом с Уильямом. Воспользовавшись внешностью городского владыки, он стал самым популярным ведущим новостей в богах.


 "К счастью, на этот раз я наверстала упущенное". Если бы я этого не сделал, моя позиция ведущего новостей в Боге была бы затронута.". Злой Толстяк намеренно поднял свою веб-камеру, когда следовал за Уильямом. Он пытался захватить как можно больше войск.


Уильям случайно посмотрел на игроков позади него. Он чувствовал себя немного виноватым. Он не боялся, что игроки повернутся против него. Но если бы они сомневались и хотели уничтожить его броню, ему бы точно пришлось дать отпор.


Как только он сопротивлялся...


Вся группа будет уничтожена. 


Так как он не остановил их в Городе Рассвета, он был абсолютно уверен в себе. В случае восстания игроков, он будет атаковать их до тех пор, пока они не удалят свои аккаунты. Князь осмелился сказать, что не проиграет!


Но у этой группы игроков была совесть. Они только формировали группы и общались между собой. У них не было намерения нападать на него.


О, и..,


Он привел 500 охранников Эльфина. Все они были боссами среднего звена и выше по крови. У них у всех было серебряное и золотое оружие.


Кроме того, Эрик, эпический помощник лидера, также пришел...


Уильям и остальные проехали через горы несколько часов. Наконец-то они добрались до резиденции Крылатых...


Проще говоря,


Города и поселки Крылатых были построены на вершине горы, окруженной густым лесом. Если крылатые достигали 70 уровня, то они приобретали способность к полету.


До этого, когда они достигли 40 уровня, крылатые могли временно левитировать. С юных лет они не могли умереть от падения. Таким образом, независимо от того, строили ли они города или дома, они выбирали высокое место, которое ставило их в преимущество.


Когда они приближались к городам и поселкам Вильгельма, Вильгельм слышал крик битвы!


У игроков загорелись глаза.


Принц сузил глаза. Он не ожидал увидеть, как орки атакуют город. Ему было любопытно, почему Крылатые не попросили помощи через передающий свиток. Теперь он понял, что поместил передающий свиток в космическое кольцо. Не было никакого приема...


 "Есть три легиона орков". Крылатые делают все, чтобы противостоять им у городской стены. На данный момент они не находятся в невыгодном положении.". Подчиненный сбежал и доложил о ситуации.


 "Тогда..." Уильям развернулся и посмотрел на футболистов, которые были взволнованы. Он хотел сказать что-то вдохновляющее.


 "Поехали!!!"


 "Орки, я здесь!"


 "Убей их!"


 "Мое оборудование готово. Я здесь. "


Там были звуки стука.


Игроки сформировали волну и мгновенно бросились, пробегая мимо Уильяма.


Чу Люцюй, Чангли Цзюге, Сяо Айин и остальные посмотрели друг на друга. Затем они посмотрели на лидера своей команды, который был слегка ошарашен. Они также бросились решительно. В конце концов, их миссия счет был самым важным ... 


С другой стороны, у Злого Толстяка не было времени заботиться о нем. Зрители смотрели на войну, а не на его лицо.


Армия игроков была очень длинной. Люди сзади не знали, что произошло. Они просто следовали...


Таким образом, они прошли мимо Уильяма, а остальные были снова оставлены ошеломленными.


Городской повелитель был ошеломлен, и его лицо стало мрачным. Но он мог следовать за ними только в раздражении. Он хотел посмотреть, какие результаты могут принести игроки.


 "Черт, черт. Братья, идите сюда. Меня окружили. " Воин-близнец бросился вперед. Сначала он был хитрым, но потом слишком возбудился. Уничтожив орка, он бросился в армию орков. 


Его ждала группа темных, мускулистых орков, которые окружили его. Он мгновенно застонал в отчаянии.


 "Ф**к, работаем вместе, работаем вместе". Какими навыками ты пользуешься случайно? Они все нападают на меня! " Игрок, чье здоровье сократилось на 20% после того, как он был поражен боевой энергией, не мог не поклясться.


 "Бей!"


Неудачливый игрок был забит до смерти камнями своими товарищами. Прежде чем он смог что-то сказать, он был мертв...


Но эта хаотичная сцена продолжалась. Не было способа остановить ее.


 "Они сопротивляются, орки сопротивляются". Они вошли в строй." Игрок впереди постоянно кричал. Первая волна авангардных войск была слишком рассеяна. Таким образом, многие из них погибли. 


По приказу своего командира армия орков стабилизировала их боевой дух. Они начали создавать формирования.


Хотя у орков был низкий интеллект, они нервничали и боялись быть атакованными.


Но когда они взаимодействовали с игроками, то поняли, что их враги не очень ожесточены. Их оружие было тонким. Их атаки тоже не были болезненными. Чего они должны были бояться?


Внезапно орки стали яростными.


Хаос свирепствовал среди армии игроков.


Игроки впереди, которые не могли защитить от атак, начали отступать. Тем не менее, игроки позади не дали им никаких шансов. Они толкнули игроков впереди, чтобы использовать свои навыки.


Даже если бы они могли услышать, что игроки впереди больше не может терпеть, это имеет какое-то отношение к ним?


 "Убить! Просто избавьтесь от него. Чего вы так боитесь? Если ты боишься смерти, зачем ты играешь в эту игру? ".


Несмотря на эти комментарии.


Игроки страдали, но ничего не могли сказать. Орки- щитоносец перед ними ушли в строй, и игроки не смогли прорваться сквозь него. У них не было ни организации, ни дисциплины, ни расстановки. Если бы они поднялись, то просто пошли бы на смерть. 


После того, как некоторые из них умерли, они не осмеливались воскресать на месте. Они решили возродиться под армейским флагом!


Они возродились бы там, где был армейский флаг. Если бы армейский флаг пропал, игроки в этой битве были бы готовы.


Уильям видел, что сотни и тысячи игроков возрождались рядом с флагом армии. Он молча вздохнул. Хотя их миссией было умереть, он не имел это в виду.


Если слишком много игроков погибло, это была также потеря. Они не были бы полезны в войне против Железной Нации.


Он носил свой комплект снаряжения "Гром", но не имел оружия. Он не планировал использовать оружие. Он просто растянул конечности. Он планировал использовать силу, чтобы разогнать игроков.


Он невозмутимо добрался до фронта оркской армии.


Всего за один шаг он преодолел три метра.


Пять метров.


Десять метров.


Он бежал все быстрее и быстрее!


Грозовая боевая энергия окружила его тело!


Она превратилась в молнию.


Авария!


Голубая линия прошла через армию орков, и везде, куда бы она ни пошла, за ней следовали тяжелые ранения. Сотни орков были отправлены в полет...


Тысячи игроков спереди проглотили...


Прямая трансляция Толстяка была мгновенно беззвучной...
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				Будучи легендарным БОССом, Уильям мог покорять орков-новичков и орков среднего звена, не применяя никакого оружия.


Уильям был уверен.


Он активировал свой боевой энергетический щит и сжал кулаки.


Оборонительное формирование оркской армии было бесполезно против него. Он был как свирепый и неудержимый Дракон. 


Три легиона орков не остались без могущественных командиров.


Бледный орк эпического уровня зарядил и порезал свой меч на Уильяма. Перед тем, как развязать энергию меча, земля раскололась. Сила была ужасающей.


Уильям уклонился.


Он схватил бледного орка за руку и бросил его!


Крэш.


Бледный Орк был послан, врезавшись в городскую стену, как выстрел из пушки...


Уильям был в горячей погоне. Он хотел ударить бледного орка до того, как успеет восстановиться. 


Его удар уничтожил половину всей стены.


 "Убить." Группа орков 40 уровня воспользовалась этим шансом и порезала Уильяма.


Пом, пом, пом.


Уильям не обратил на них внимания. Он полагался на свою боевую энергию, чтобы отразить удары меча. И орки были поражены молнией, которая заставила их конвульсировать и танцевать загадочным образом. Они выглядели потрясающе...


Уильям был сфокусирован только на своей единственной цели, когда он толкал бледного орка.


Бумовой звук исходил во всех направлениях.


Бледный орк был избит до полусмерти, когда Уильям дал ему взрывной удар. Удар послал его назад, и он сбил с ног группу орков позади него.


Уильям подобрал боевое слово, которое было на земле. Вспышки были замечены, и раны появились на многочисленных орках.


Орк мастерского уровня порезал Уильяма головой, но он схватил орка за запястье и вместе с орком бросился в орковскую армию! Его не остановить!


Еще один эпический орк напал на Уильяма, так как его окружили многочисленные орки.


Бах!


Внезапно синяя ударная волна с радиусом 17 метров распространилась.


В этот момент 


Сотни орков были отправлены в воздух. Бесчисленные полупрозрачные души исчезали в воздухе, когда с неба шёл дождь из трупов. Это шокировало оставшихся орков.


Сцена была так ужасна для них. 


Игроки и люди из "Крылатых", которые были на валах, были в изумлении.


Несколько игроков, которые вели прямые трансляции, были очень взволнованы. Они заметили шквал из 666 комментариев в нижней правой части своих экранов. Они сразу же поняли, что это то, что хотела увидеть аудитория.


Чу Люцю поцарапал свои поредевшие волосы и вздохнул, как ему казалось, . "Раньше, когда я смотрел его видео, я знал, что Лорд Уильям был очень сильным. Но теперь, когда я лично являюсь свидетелем истинной силы Господа, это невероятно.". 


 "Руководитель нашей команды Уильям - легендарный БОСС последней версии. Его боевая мощь непревзойдена. Он не может быть побежден, используя подавляющее число.". Чангли Цзюге кивнул в знак согласия. Они были частью Команды Наемников Рассвета, так что они хотели, чтобы Вильям стал сильнее.


Игроки надеялись, что Вильгельм не будет убит в заговоре, так как было бы очень стыдно.


Высокий Сяо Айин взглянул на них обоих. Она разогрела меч и сказала:  "Почему ты не атакуешь? Ты ждешь, пока командир группы Уильям убьет всех орков, а вместо этого поможет нам? ". 


 "Да, заместитель командира, мы просто отвлеклись. Заряжаем!!!" Профессиональный игрок лизал губы, когда он разогревал свой меч и заряжал.


Несколько магов восстановились и бросили в небо огненные шары, замороженные стрелы и ветровые лезвия. Они надеялись, что эти магические атаки смогут использовать принципы динамики, гравитации и инерции, чтобы пролететь над...


Ничего не поделаешь.


Будет ли их магическая атака поражать других игроков, магам было все равно.


Вильгельм в одиночку сражался в битве и сбил с толку формирование оркской армии. Сотни тысяч игроков заряжали вперед, как шершни, когда они отчаянно атаковали.


Сяо Айин был богатым игроком. Она обладала комплектом золотой экипировки для Чангли Цзюге и еще одним для себя.


Это было просто.


Она была богата, и могла раскошелиться, как ей нравилось.


Благодаря ее снаряжение и скрытое занятие в качестве мастера-знаменосца, она заряжалась на переднем плане, как серебряный Водяной Дракон. Она обладала золотым щитом и оружием. То, как она сражалась, было впечатляющим. 


Самый сильный профессионал клуба "Слава", Чангли Цзюге, также продемонстрировал свою впечатляющую боевую мощь.


Несмотря на то, что его атрибуты не были полностью усовершенствованы, из-за его эпического уровня занятий, у него было преимущество в мастерстве. Своими взрывными движениями он бешено резал и убил нескольких орков.


А как же Чу Люцю?


Несмотря на то, что у него было только половина набора экипировки серебряного качества и оружие серебряного качества, его навыки были первоклассными. Когда появлялась возможность, он пробивал голову, перерезал горло и пронзал сердце. Он выглядел медленно, но не тратил лишних усилий. Он всегда мог нанести смертельный удар оркам. 


Когда у его товарищей возникали трудности, он обезглавливал их противников, прежде чем ускользнуть. Его способности были впечатляющими. Он был сравним с Уильямом в прошлой жизни, который любил обезглавливать своих противников. 


Обладая хорошей экипировкой и мощным БОССом, ведущим войну, профессиональные игроки прорвались сквозь оборону орков.


Уильям понимал, что орки придирались только к слабым. Напасть на город было непросто. После двух фланговых атак орки собирались отступить.


Командир орков понял, что ситуация ужасна. Он вел своих солдат в попытке сбежать.


Другие орки обнаружили отступление командира и моральный дух упал. Все орки бежали, пока их преследовали игроки.


Орки отступили в леса, но игроки, обвиненные как шершни, начали убивать.


Уильям не собирался останавливать бешеных игроков от убийства орков.


Почему он должен отдавать приказ против их воли?


Это было бы пустой тратой его усилий.


Невозможно было сказать игрокам, что делать. Он мог только терпеливо ждать на месте расположения армейского флага и ждать, пока игроки оживут... 


После эпической битвы.


Три оркских легиона потеряли 2000 человек. Крылатые убили часть, в то время как один Уильям убил половину орков. Остальные избитые орки были обезглавлены игроками.


Эрик был заместителем командира. Он не мог не вздыхать, как он сказал,  "Избранные слишком недисциплинированны". Хотя наемники медленно передвигаются, как же избранные могут делать то, что им заблагорассудится? У нас был шанс уничтожить всех орков, но из-за их недисциплинированности все закончилось на этом.".


Уильям улыбнулся и сказал:  "Но у них есть способность к возрождению. Дайте им больше опыта, и они могут быть полезными единицами.".


Положение игроков было простым.


Они просто играли в игру. Ветеран и начинающие члены гильдий не научились сотрудничать. Они не смогли зарядить в хорошей форме.


Когда игроки несколько раз умирали, они понимали важность формирования. Даже если Уильям не сказал ни слова, они узнают тактику ведения боя регулярной армии.


Игроки не были дураками.


Игроки были импульсивными, потому что им не нужно было дорого платить за смерть. Но... Уильям не ожидал многого от игроков...


Когда крылатые люди открыли свои городские ворота.


Уильям привел свою армию в город.


Старейшины и предводитель Крылатых стояли на крепостных валах. Они со страхом смотрели на избранных и тех игроков, у которых были крылья. 


Не было ни одного избранного, который породился бы в племенах крылатого народа.


Игроки нерестились только в деревне Железный народ, народ черной лавы и город рассвета. Игроки должны были сами открыть для себя эти нейтральные племена и фракции.


Игроки счастливо вошли в город, открыв для себя совершенно новый мир. Здания крылатых были особенными. Они были выгравированы на склонах крутых скал.


Дома были построены из специального белого камня. Они были похожи на небесные дворцы.


Висячие мосты и цепи наполняли город, который был подвешен в воздухе. Это давало игрокам ощущение свежести. 


Крылатые люди хлопали крыльями, когда спускались. Они выглядели так же привлекательно, как эльфы.


 "Мы приветствуем Властелина Города Рассвета и его подкрепление.".


Вильгельм кивнул и вошел в город. Пришло время обсудить цену подкрепления!
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				Лидер крылатых, Франс, был эпическим воином 68-го уровня в текущей версии игры. Он был очень могущественным. 


Когда три оркских легиона атаковали город, он не беспокоился и не проявлял намерения участвовать в войне на улице. Он хотел использовать городские укрепления, чтобы заставить орков отступить.


Несмотря на то, что крылатые были сильны, они не могли избежать потерь в войне. А так как они ценили свою драгоценную жизнь, то старались по возможности избегать прямой конфронтации. Примером может служить то, что они предпочитали стрелы, а не мечи.


У каждого крылатого человека была память о наследстве. Они с нетерпением ждали возможности жить в небесном городе и стать праведными ангелами Света.


Всякий раз, когда член Крылатого достиг 70 уровня, святой свет нисходил и приводил его на их священную землю.


Они получат образование и унаследование небесного города. У них также был шанс стать ангелами!


Франс хотел достичь 70 уровня и передать свое руководство другому члену Крылатого, прежде чем лететь в небесный город....


Но он просчитался. Бледный алтайский орк быстро развивался. До того, как у Фрэнса появился шанс уйти, орки напали на крылатый народ.


Он не хотел сражаться, но и не хотел посылать своих воинов на смерть. Поэтому он решил обратиться за помощью к своему союзнику в бою, лорду Уильяму. 


Посреди крутой скалы, 


Мозаика небесного города была выгравирована в безупречном дворце. Были видны прекрасные статуи ангелов. Игроки с нетерпением ждали встречи с настоящими ангелами.


Игроки не смогли посетить небесный город за короткий промежуток времени, но все же могли предвидеть.


Уильям привез с собой Эрика, Нокса и некоторых игроков на эту конференцию с крылатыми.


В состав игроков вошли Angry Fatty, Changli Jiuge of Glory Club, Chu Liuqiu и Xiao Ayin. Они могли бы помочь Уильяму расширить свое влияние.


Была еще одна цель их участия, избегая критики.


Чу Люцюй и Сяо Айин вошли в тройку лучших игроков, которые нанесли наибольший урон в предыдущем бою.


Чангли Цзюге и Злой Толстяк были старыми знакомыми Уильяма. Остальные игроки могли только завидовать им.


Франс пригласил Уильяма присесть и попробовать их фруктовое вино. Последователи Уильяма встали позади и осмотрели окрестности.


Франс долго вздохнул и сказал:  "Алтайский язык амбициозен. Битва в Дьявольском логове показала злые намерения, которые он имел по отношению к Городу Рассвета.".


 "Для крылатого народа большая честь, что принц Уильям победил орков. Думаю, тебе тоже понравится убить Алтайца? ". Фрэнс сказала и посмотрела на Уильяма. Он понял желание Уильяма убить алтайца. 


Уильям был рад услышать обращение Фрэнса к нему как к принцу. Он был брошенным принцем и не имел никакой власти среди Чернолистых Эльфов. Но он имел глубокое влияние на игроков.


Другие игроки считали Уильяма своим лидером, просто глядя на их выражения.


 "Но я всегда в конце проигрышной сделки". Я выгляжу неторопливо?"


Уильям выпил вина и сказал случайно:  "Мы союзники, и я буду говорить откровенно". Алтаик - мой заклятый враг. "


 "Если я дам ему кишки Дракона, Алтай не посмеет напасть на Город Рассвета даже с помощью своего сильного брата.".


 "Более того, мои регулярные армейские легионы участвовали в годичной битве. Им надоело сражаться. Наемники - моя главная сила. Интересно, какие планы у Крылатого вождя на нас? ".


Франс нахмурился. Он знал, что не может уклониться от своих обязанностей.


Когда Уильям моргнул, Франс инстинктивно помахал рукой, чтобы уволить свой народ.


Уильям также помахал рукой, чтобы уволить озлобленных игроков.


Все дошло до этой стадии.


Ситуация была бы неловкой.


Горячие дебаты были неизбежны.


Это были долгие дебаты.


Они длились почти полчаса.


Два краснолицых лидера вышли из конференц-зала.


Уильям вдохнул порыв свежего воздуха. Он чувствовал себя удовлетворенным, когда получил хорошую сделку.


Алтаик не начал войну без причины.


Крылатые обнаружили шахту Орихалкум, которая была близка к племени Тяжелое Копье.


Но каким-то образом информация просочилась, и Алтай заставил сотни и тысячи орков занять шахту. Алтай также разместил орков у входа в город крылатых, чтобы сдержать их.


Франс знал, что не сможет подавить это, поэтому он не скрывал эту информацию. Лучше было проинформировать Уильяма.


Фрэнс хотел вернуть шахту Орихалкум. Если бы Уильям смог избавиться от Алтаика или его брата Арля, Уильям получил бы 50% добычи орихалки. Иначе Уильям получил бы только 30% от добычи орихалки.


Несмотря на то, что орихалк был ценным, его было трудно продать за золотые монеты или использовать для получения власти.


Уильям знал, что народ Крылатых был загружен. Используя различные жесткие и мягкие тактики, ему удалось получить 50 000 золотых монет.


 "Один месяц. Я придумаю, как избавиться от Алтаика или его брата в течение месяца. Даже если я не смогу их убить, я заставлю племя Тяжелое Копье заплатить высокую цену.".


Уильям поцарапал ему голову. Кроме того, что у них уже было много троллей, у племени Тяжелое Копье было два легендарных орка эпического уровня. Племя было грозной силой, с которой можно было считаться.


Без легендарного Орка для охраны племени Тяжелого Копья Алтай не осмелился бы устроить засаду на войско Рассвета.


В данный момент.


Фигура с длинными стройными ногами подошла к Уильяму.


Многие игроки инстинктивно проглотили жесткую и прокомментировали,  "Легендарный...".


 "Это женщина..."


 "Боже, Уильям знает ее?".


 "Принц Уильям потрясающий. "


Уильям нахмурился и хотел объясниться, но...


Игроки видели, как лидер крылатых обращался к нему как к принцу Уильяму. Толстяк и другие игроки также решили обратиться к нему как к принцу Уильяму, так как это звучало более впечатляюще.


В сердцах игроков Уильям был БОССом их фракции. Они дали ему специальный титул, чтобы показать его великолепие.


Титул воина, убивающего дракона, не был достойным.


Назвать Уильяма городским повелителем было бессмысленно, так как было много городских повелителей.


Только титул принца мог прояснить королевский статус Уильяма и в то же время звучать впечатляюще. Чернолистые Эльфы были грозной силой на легендарном континенте. Кто бы мог смотреть свысока на принца Чёрнолистых?


Женщина-крылатая была легендарным NPC. Она привлекла все внимание игроков.


 "Сиян передает привет лорду города Рассвет, принцу Уильяму.".


Вильям посмотрел на молодого Сияна с плоской грудью. У нее была довольно доминирующая аура.


Но он был в недоумении. Она была Сиян?


 "Разве она не ангел? В прошлой жизни Алтаик жил не очень хорошо, так как на него напали представители клана Дракона. У него не было возможности напасть на Крылатых, чтобы Уильям не увидел ее до того, как она станет ангелом...".


Уильям считал, что в юго-восточном углу континента много могущественных персонажей. Он кивнул и спросил:  "Командир легиона?".


 "Нет, я временный главнокомандующий крылатыми легионами," Сиян ответил без эмоций.


Уровень 68?


Уильям долго размышлял и сказал:  "Хорошо, командующий Сиян, как вы относитесь к нападению племени тяжелого копья?".


 "Победить его!" Сиян сжимала свои крошечные кулачки.


 "Это все?"


 "Правильно. " Сиян сделала паузу, прежде чем сказать:  "Приезжайте завтра в шахту Оричалькум". Армия принца из избранных пойдет на фронтальный штурм. Я возглавлю народ крылатых и атакую их фланги. У нас будет хороший шанс победить 10 000 орков, расквартированных в племени. Если Алтаик будет присутствовать, я убью его лично. ".


 "О боже. " Уильям не высказал своих мыслей. Он просто кивнул и сказал:  "Хорошо, мы будем следовать твоему плану... ".


Сиян повернулся, чтобы уйти. Игроки отступили в изумлении. Это был план боя?


Он был таким простым?


Игроки чувствовали себя, как будто это пушечное мясо.


Уильям посмотрел на Сияна, у которого были плоские задницы и вздохнул.  "Она действительно будущий Боевой Ангел". Она так импульсивна с юности... ". 
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				Солнце взошло на востоке.


Уильям привел свою армию игроков к шахте Orichalcum.


Крылатые развернули три легиона, состоящие из профессионалов среднего звена. Эти мощные отряды имели серебряное оборудование. Их главной целью было вернуть шахту Орихалкум, а племя Тяжелого Копья могло подождать.


Они путешествовали в спешке. Прибыв в окрестности шахты, они увидели, что вокруг леса расчищен 3-метровый периметр. Орки использовали древесину для строительства простых укреплений, чтобы предотвратить нападение крылатых.


Это было сделано по приказу Алтая. Деревья вокруг мины должны были быть вырублены, а заготовленная древесина использовалась для строительства оборонительных сооружений. Кроме того, эльфы не могли прятаться на деревьях и бегать по оркам. 


 "Милорд, армия Рассвета здесь". Вильгельм привел с собой армию с 40.000 - 50.000 солдат," - робко доложил Вхуль.


Старший командир легиона, который отвечал за охрану шахты, тоже был бледным орком. Он взглянул на Вхуль и хладнокровно засмеялся.  "Это армия Рассвета или отряд наемников Рассвета"? Ты слепой? "


 "Милорд, я... Я совершил ошибку, " дрожащий лидер-разведчик Вхула расползся по земле. 


 "Исчезни. Если ты сделаешь еще одну ошибку, я убью тебя. " Арлс ударил Вхула, прежде чем посмотреть на трех других командиров легионов.  "Нападение на город вчера было просто запугиванием. Три легиона из племени были отбросами. Они были разбиты бесполезными наемниками.


 "Ситуация на востоке племени выглядит не очень хорошо. Битва, которая может вспыхнуть в любой момент, нависает над нашими головами. 


 "Нам нужно больше Орихалкума, чтобы произвести более сильную броню. Наш вождь племени даст мне два легиона в качестве подкрепления. Надеюсь, вы трое не разочаруете моего брата ". 


Два командира легионов были эпическими бледными орками, в то время как последний командир был бледным орком мастерского уровня. Они кивали в Арле. 


Арль был кровным братом Алтая и могущественным бледным орком.


В племени Тяжелое Копье было много бледных орков. Способность орков к размножению была сильна благодаря присутствию сотен тысяч орков.


Алтайцы недавно отдали приказ. Только бледные орки могли спариваться с самками бледных орков. Он хотел, чтобы племя стало сильнее.


У Алтаяка была героическая родословная орков и он был дальновидным. Если бы он мог сделать бледных орков могущественными, у него был бы шанс установить бледных орков в качестве правителей этого пустынного места во второй эре. 


Алтайцы насмехались над кланами Дракона, которые хотели сотрудничать с ним, но не хотели дать ему его заслуженный статус. Алтайцы могли только отказаться от своего союза.


Кланы Дракона хотели захватить племя Тяжелое Копье. Битва с кланами Дракона началась бы очень скоро.


Алтайцев очень беспокоило качество доспехов. После умышленной разведки он обнаружил митрольную шахту и крылатую шахту народа Орихалкум.


Он верил, что если он сможет занять эти две шахты, то станет правителем на востоке Блэклифского леса недалеко.


Войско Рассвета приблизилось к шахте Орихалкум.


Алтайцы, у которых была золотая броня, владели двумя боевыми словами. Размахивая своей армией, он закричал:  "Все готовятся к битве". Отпустите этих д*млн Троллей. Пока Тролли достают подкрепление, у меня будет время убить мусор Наемника Рассвета здесь, ".


 "Ооо!!!"


Звуки боевых рогов пронзили воздух.


Низкие стены, сложенные из дерева и камней, охранялись орками, владеющими длинными словами. Лучники, стоявшие за готовыми луками. 


Многочисленные катапульты выталкивали, а рядом с машинами ставили огромные камни.


Игрок-любитель залез на дерево и увидел сцену. Он был настолько шокирован, что упал с дерева.


 "Боже, у них даже есть катапульты". Они такие жестокие? "


 "Я заметил несколько тяжелых арбалетов..."


Чу Люцюй открыл военные машины орков и был поражен.  "Это по-настоящему. "


Сяо Айин взглянул на Чу Люцюя и сказал:  "Хватит нести чушь. Твоё прозвище - умник. Немедленно придумай план. "


 "Как я могу придумать план? Мы должны следовать за Принцем." Чу Люцю был не только лидером Клуба Славы, но и главным стратегом по виртуальным играм. Жаль, что у него не было хороших планов.


У игроков не было никаких планов.


Но у Уильяма были планы!


Он опубликовал дополнительную миссию. 


Все игроки были ошеломлены, когда они увидели информацию о миссии.


[Битва на истощение: Храбрые избранники, Уильям Блэклиф знал о ваших способностях к возрождению. Используйте свои способности к возрождению, чтобы сожрать половину стрел орков и камни катапульты].


[Введение в миссию: Пожалуйста, будьте пушечными кормильцами.]


[Трудность миссии: C]


[Награда за миссию: 0~??? очков опыта]


[Награда за миссию: 0~??? Взнос баллов]


Игроки были безмолвны, когда увидели новую миссию. Не слишком ли озорным было представление о миссии со стороны игрового интеллекта?


Игроки вздохнули. Игра была слишком реалистичной. Даже NPC начали использовать способности игроков к возрождению.


Такая ситуация произошла и в "Железной нации", поэтому игроки не удивились.


Никто из игроков не отказался от миссии.


Чу Люцю был умником. У него была идея. Мог ли он снять свою экипировку перед тем, как отправиться умирать?


Он появился рядом с Уильямом и сказал:  "Принц Уильям, могу ли я оставить свою экипировку под присмотром вашей личной охраны?".


 "А? Уильям нахмурился, но кивнул и сказал:  "Да...".


Он знал печальную судьбу игроков, потому что NPC не были дураками...


Чу Люцю передал оборудование на попечение 500 личных охранников принца Уильяма. Он хотел отважиться на битву со своим несокрушимым трудом. 


Когда другие игроки увидели трюк Чу Люцю, они отдали большие пальцы.  "Чу Люцю потрясающий". Как тебе пришла в голову такая идея? ".


 "Ты потрясающая. Мы поддержим тебя и позволим тебе стать трёхзвездочным профессионалом. "


Чу Люцю погладил свои поредевшие волосы и громко засмеялся.  "Спасибо. Поддержите мою красавицу Сяо Айн. Я дядя средних лет и слишком стар для такого названия.".


 "У тебя хороший вкус." Сяо Айин убрала своё снаряжение и оружие, прикрывая грудь обеими руками. Она хотела помешать этим косоглазым глазам смотреть на нее.


Все остальные игроки начали сдавать свою экипировку. Так как экипировки было слишком много, записывающему офицеру пришлось использовать перо, чтобы записать список экипировки ... 


Орки были ошеломлены действиями своих врагов. 


Они собирались сражаться. Почему их враги убирали их снаряжение?


Они смотрели свысока на орков?


Арлы были в ярости. Он хотел показать этим бесстрашным наемникам какой-то цвет.


Игроки подбирали камни и ветки деревьев и нападали на орков.


Скалы с катапульт упали с неба, как метеоритный дождь.


Бумовые звуки были слышны непрерывно.


Это было похоже на землетрясение.


Тяжелые стрелы пронзили небо, и они пробили семь-восемь игроков одним выстрелом.


На поле боя появились белые вспышки.


Рядом с армейским флагом появились новые наемники. Потом они снова вступили в бой.


Арль был ошеломлен.


 "Избранные?" Он вдохнул порыв холодного воздуха и вспомнил волю Небес.


 "Я не верю, что у них есть неограниченное возрождение. Убейте их. Притормозите катапульты и арбалеты. Пусть подойдут поближе и убьют их мечами. " Арлы хладнокровно смеялись.  "У тебя есть твой трюк, но у меня есть стратегия. "
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				Это было очевидно.


Тактика игроков была неэффективной.


Первые несколько волн атаки взбудоражили орков, и они отбивались, бросая камни и бешено стреляя стрелами. Но со временем орки поумнели и не использовали слишком много камней и стрел.


Так как игроки остались без снаряжения, их боевая мощь резко снизилась. Даже если они приблизились к оркам, им не было равных.


Игроки не жаловались на тактику Чу Люцю.


В "Богах" было два режима боя. Первый - боевой режим, второй - нормальный.


Когда было более 3000 бойцов, игровой интеллект активировал бы режим боя. Наказание за смерть и степень повреждения экипировки сокращались вдвое. Игроки смогли возродиться в месте расположения армейского флага, так что потерь было не много.


Обычно, если игроки умирают, они понижаются на уровень. Но в этом режиме понижение произошло только тогда, когда они погибли шесть раз. 


Игроки проклинали орков и были вынуждены организовать эффективную атаку на противника.


Вильгельм не давал никаких указаний игрокам на поле боя.


Поэтому на пост главнокомандующего был назначен Чу Люцю.


Главные гильдии Города Рассвета состояли из Славы, Клинка, Павильона Туманного Дождя, Праведного Растения, Естественно Глупого. В городе также были небольшие элитные группы игроков. 


Чу Люцю проводил опрос гильдий и лидеров групп. Он, откровенно говоря, сказал:  "В пяти крупных гильдиях больше всего членов. Мы сформируем пять линий атаки, чтобы максимизировать шансы на прорыв". Мы создадим наибольшее давление в этих пяти местах". Вы будете решать, как командовать и в каких формированиях. ".


Лидер Гильдии Славы сказал:  "Нет проблем. Несмотря на то, что есть больше наград за большее количество смертей, мы не должны позволить NPC относиться к нам как к пушечным кормушкам". Мы должны встать на ноги.".


Лидеры других гильдий кивнули в знак согласия.


Чу Люцю указал на нескольких лидеров группы.  "Лига бритвы, Кровопролитие, Великое Божество, я слышал о твоей славе и мы уже встречались в другой игре. Я не ожидал встретить тебя в "Богах" и стать союзником одного и того же "Города Рассвета". Это похоже на судьбу. Надеюсь, мы сможем хорошо сотрудничать. 


 "Несмотря на то, что в вашей гильдии очень мало членов, ваши возможности экстраординарны. Полагаю, у вас у всех есть оружие серебряного или даже золотого качества? ".


Первые два лидера гильдии кивнули, но третий лидер, Счастливая Мечта, который был одет в доспехи золотого качества, нахмурился. Он не хотел отвечать.


Из чего состояла группа Великого Божества?


Они были группой, полной супер-богатых игроков. 


 "Счастливая Мечта, ты смотришь на нас свысока?" Несмотря на то, что он их слышал, "Счастливая Мечта" отказалась отвечать. Он взглянул на свои двадцать участников, которые были одеты в золото.


Никто не осмелился присоединиться к команде Lucky Dream, если у них не было золотого оборудования.


Счастливая Мечта" была лидером группы "Великое Божество", поэтому он был самым богатым из богатых. У него даже были приготовления к покупке оружия из темного золота.


Это было просто.


Для настоящего богатого игрока.


Уильям был никчемным NPC, который не выдержал использования золотого оборудования на уровне новичков...


 "Это хорошо. Группа "Великое Божество" будет атаковать эту вражескую позицию в одиночку, в то время как "Лига Бритвы" и "Кровопролитие" будут следовать за командой "Слава". Получите хорошие результаты битвы.". Чу Люцю был рад видеть, что три лидера одобрили план.


Но богатые игроки группы "Великое Божество" были слишком высокомерны и не хотели сотрудничать с другими группами. Они предпочитали действовать по своему усмотрению.


Лига бритвы" и "Кровопролитие" были элитными группами. Несмотря на то, что у них были богатые игроки, они все равно уважали Чу Люцю.


Великое Божество было другим. В другой игре они сформировали гильдию из богатых игроков. Профессиональный игрок осуждал членов Великого Божества и навешивал на них ярлыки "мусор", потому что без их снаряжения они были ничем не примечательны!


В конце концов...


За неуважительного профессионала была назначена награда, и он был убит 100 раз. Его оборудование было полностью уничтожено, а его характер потерял десятки уровней...


Клуб профессионалов разослал письмо с извинениями. Только тогда "Счастливая Мечта" отменила вознаграждение за неуважительного профессионала.


Профессиональный игрок с тех пор ушел в отставку.


Отец члена Великого Божества был спонсором клуба.


Это было просто.


Это был 2333 год в реальном мире. Марс был колонизирован. Богатые люди были чрезвычайно богаты. Лучше обидеть профессионала, чем богатого игрока!


Уильям наблюдал за игроками.


В течение короткого периода времени игроки придумали свои правила, тактику боя и план осады города. Уильям начал улыбаться.


Потому что игроки не были дураками.


Пережив виртуальные игры и преодолев первоначальный ажиотаж, игроки смогли придумать стратегии атаки на города и оплоты. 


40 000 игроков снова напали на орков.


Было пять длинных линий атакующих игроков. Носители щитов размещались спереди, чтобы смягчить повреждения от тяжелых арбалетов. Формирование перестало быть прежним броском пушечного мяса. 


У игроков была эффективная оборона. Когда тяжелые стрелы появились, они могли пробить только несколько щитоносящих, прежде чем потеряли свою силу. Игроки, стоящие за щитоносящими, не могли попасть под влияние стрел.


Две группы элитных игроков использовали возможность атаковать орков.


Орки были застигнуты врасплох.


Ничего не поделаешь.


Низкие крепостные стены были построены поспешно. Игроки могли легко взбираться вверх руками и ногами. Осадные лестницы не требовались.


Особенно, когда было огромное количество избранных...


Было много рейнджеров, которые стреляли боевыми энергетическими стрелами в воздух. Стрелы, похоже, не нанесли оркам слишком много урона...


Но боевые энергетические щиты орков медленно истощались, и их боевая энергия быстро уменьшалась.


Арлы знали, что происходит. Он не был самодовольным. Избранные обладали посредственной боевой мощью, но Арль понимал, что они использовали силу подавляющего числа, чтобы сокрушить орков.


Он выкрикивал новые приказы.  "Отпустите элитных орков на фронт и не дайте врагам нарушить наши границы. Эти избранные - мусор. Крылатый народ и их лорд Уильям не начали свою атаку. ".


Арлс не стал бы делать свой ход, пока не встретил Уильяма или лидера Крылатого народа.


Три других командира оркского легиона тоже выжидали.


Разгневанный Толстяк не участвовал в битве. Он выбрал высокую точку обзора и снимал видео битвы.


Штурм игроков длился час.


Они понесли огромные потери, но они позаботились о том, чтобы число их индивидуальных смертей не перевалило за шесть. Их не понизили.


Непрерывно атакуя пять крупных гильдий, группа Чу Люцю и "Мечта удачи" преодолели укрепления противника и преследовали орков. 


Несмотря на то, что они не соответствовали оркам среднего звена, они нанесли оркам 1500 жертв.


 "Подкрепление. Подкрепление орков здесь! " Кто-то заметил два оркских легиона издалека. Это были элитные орки с голубым и серебристым снаряжением. Игроки задыхались от шока.


Барабанные биты заполнили все поле боя.


Два крылатых легиона превратились в серебряные потоки и напали на орков!


Тем временем.


Вильгельм превратился в молнию и пронесся по полю боя.


Был нанесен удар.


Главные ворота орков были прорваны!
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				 "Лорд города Рассвета!"


Арлс выпустил оглушительный рык.


Он не остановил Уильяма, который ударил и уничтожил ворота. Вместо этого он направил свой меч на Вильгельма и заставил его отступить.


Уильям отступил на десять метров и проверил его руки. Меч сделал чистый порез на запястье его охранников, и их прочность значительно снизилась. Его боевой энергетический щит также был немедленно сломан. 


Он посмотрел на Арля и обнаружил, что он ковыряется в бровях. Арль был 66-го уровня легендарным бледным орком. Его родословная и вид, вдобавок к его скрытому занятию наследством памяти, привели к тому, что его атрибуты были так же высоки, как у Вильгельма.


Многие игроки поняли, что городские ворота были открыты. Они собирались атаковать, но тут же остановились. 


 "Боже, еще один легендарный босс". Как и ожидалось, мы не можем доверять официальным лицам Богов.".


 "Бегите, бегите. Легче напасть на городскую стену.". Некоторые игроки быстро убежали. Последствия борьбы с легендарным Боссом были слишком велики. Если бы они сражались у городских ворот, то погибли бы, даже если бы тайно пытались пройти мимо. 


 "Бах, что за кучка трусов. Смотрите! " Рейнджер нацелил свою стрелу на Арлса.


Уиз.


Боевая энергетическая стрела пропустила Арлс на 10 метров...


Сцена была очень неловкой.


Рейнджер тоже исчез.


Он действовал решительно, а потом убежал. Ему следовало подождать и подвергнуться нападению?


Уильяма не волновали игроки позади него. Они все боялись умереть. Арлсу тоже было все равно. Ну и что, если эта слабая стрела выстрелила в него?


 "Где твой брат?" Уильям не взял с собой оружия. У него не было намерений нападать. Он только хотел остановить Арля и позволить армии крылатой расы быстро расположить оркские войска.


 "Мой брат..." Арлс поцарапал ему голову, но понял, что сейчас не время болтать. Он направил свой меч на Уильяма, полного ярости.  "Раз уж ты здесь, давай сразимся один на один". Хватит нести чушь. "


 "Не-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-е-т


Уильям внезапно повернулся. Луч черного света вспыхнул мимо и пронзил городскую стену. Хвост стрелы шатался. К счастью, он не пронзил его голову.


 "Ба, ты играешь грязно, позорный парень? Если бы мое оружие не было сломано, я бы не стоял здесь. Я бы уже давно с тобой столкнулся. Но если ты хочешь один на один бой, конечно. Опустите оружие, если у вас есть навыки. ". У Уильяма не было удобного оружия. Если бы он использовал обычное маленькое оранжевое или золотое оружие, было бы очень трудно сравниться с Арлем, который обладал большим оранжевым оружием. Ему пришлось бы менять оружие после каждой атаки. Это была слишком большая потеря.


 "Я, позорный?" Руки Арлеса слегка дрожали от злости. Он больше не колебался и напал на Уильяма, как ракета. 


 "Thump."


Когда они столкнулись, они послали ударные волны во всех направлениях.


Уильям остановил атаку Арлеса, держа в руках черное боевое слово. 


 "Какого хрена? Ты называешь это отсутствием оружия? " Арльс применил силу и оттолкнул Уильяма назад.


Принц надул.  "Я сказал, что у меня сломано оружие. Я не говорил, что у меня нет второго оружия. Ты тупой? "


Арлс не тратил свои слова. Он думал, что это плохо. Он выпустил Троллей, чтобы избавиться от избранных на городской стене. Это было очень эффективно, но способность избранных, подобная бессмертию, была слишком велика.


Он мог только дико атаковать повелителя Города Рассвета, у которого не было удобного оружия. Он хотел помочь войскам поддержки перевести дыхание.


У Вильяма тоже не было выбора.


Меч Грома был разбит, и его атрибут молнии больше не действовал. Его боевая мощь упала на три уровня.


Кроме того, у бледного орка было много очков здоровья, и к тому же его защита тоже не была низкой. Вильгельм мог сделать только самое лучшее, чтобы справиться с ним.


Их мечи светились. Они начали сражаться у городских ворот. Они притворились, что не видят проходящих мимо Троллей.


Уильям со всей силой пнул Арла к стене. Но когда он приблизился к Арлю, его оттолкнуло нападение Арля. Металлическая боевая энергия была брошена на него. Даже он не хотел, чтобы на него напали.


Его жизнь не была большой проблемой, но его внешний вид был очень важен.


У Арлеса была боевая энергия металла. Энергия боя была не только тяжелой, она была чрезвычайно острой. В частности, боевая энергия металла имела нелепый эффект.


Она могла поднять защиту боевой энергии брони. 


Несмотря на то, что у каждого типа боевой энергии были свои эффекты, только энергия металла и боевая энергия земли могли увеличить оборону.


Если бы Вильгельм столкнулся с боссами с этими атрибутами, он бы хотел, чтобы их не было в бою. Враг был бы похож на черепаший панцирь. Тогда было трудно атаковать.


В частности, благодаря его оружию, боевая энергия грома будет сопротивляться боевой энергии металлического типа. У него не было времени использовать свои стрелы. Его низкоуровневые навыки духа также были бы бесполезны...


Итак.


Таким образом, он дурачился с планом...


Некоторые игроки увидели это и, казалось, осознали проблему.


Черное боевое слово Уильяма было очень длинным и широким. Он должен был использовать две руки, чтобы держать его. Это было не очень удобное оружие. Кроме того, черная аура, которую выпустило боевое слово, также позволила игрокам выявить еще одну проблему.


Профессионалам с активными атрибутами приходилось использовать оружие с соответствующими атрибутами, чтобы показать всю свою мощь.


В противном случае они были бы похожи на повелителя Города Рассвета, легендарного Босса. Даже для него было трудно проявить всю свою силу. То же самое было и для игроков.


Их выступление на войне не было выдающимся. Тем не менее, армия крылатых людей были неплохими.


Сиян носил костюм из серебряных доспехов. Яркая энергия меча постоянно вспыхивала из нее, и каждый раз, когда она размахивала мечом, враги на ее пути погибали. 


Она вела своих подчиненных, и они убивали их, как острый кинжал, через армию орков. Серебряный луч света появился среди армии черных.


Эпический орк держал в руках два молотка и свирепо рычал.


Но он был вынужден отойти от энергии меча. И прежде чем он успел отреагировать, ему свернули шею. Это была быстрая смерть. 


Чу Люцю неторопливо стал свидетелем этой сцены. Она показалась ему интересной, и он подумал об этом. Если отрезать голову или отрубить шею может нанести смертельный удар боссу, могут ли игроки сделать то же самое?


 "Но... У боссов больше атрибутов. Атака должна быть точной. Навыки также должны быть сильными. Если нет, то их будет очень трудно убить.".


Орк увидел, что Чу Люцю не шевелится, и напал на него. Но когда он достиг цели, Чу Люцю повернулся и прыгнул в орка. Он ударил орка в глаза.


 "Нет. Низкоуровневые орки в порядке, но орки с высоким кровным потенциалом двигаются слишком быстро". Мне кажется очень трудным осуществить такую точную атаку.". Чу Люцю продолжал разговаривать сам с собой. Когда его товарищи услышали это, их это не очень волновало. Их лидер пришел к еще одному осознанию...


Трагическое нападение продолжалось недолго.


Командир другого легиона рычал, чтобы они отступили.


Естественно, Арлс слышал это.


Он знал, что они больше не смогут защищать это место. Он несколько раз порезал Уильяма мечом и заставил его отступить.  "Отступление!" Он закричал, прежде чем повернуть и убежать. 


Оркская армия сдалась городу и сбежала, хребетовая. Медленно бежавших орков не убили. Их захватили в плен, чтобы работать в шахтах.


Результаты битвы были невелики.


Вильгельм и Сиян решили не преследовать и не нападать на отступающую армию.


Они были очень близко к племенам Тяжелого Копья. Вместо этого они могли легко попасть в засаду.


Кроме того, убийство врага не было самым важным. Проблема теперь заключалась в том, как они должны охранять орхалкумные мины.


Подошла Сиян, покрытая оркской кровью, и увидела, что Вильгельм не заставил даже прядь волос упасть. Она была слишком ленива, чтобы продолжать смотреть на него. Она прошла через ворота с большим шагом.


 "Tsk tsk, она отвратительна к принцу...". 


 "Нет. Сестра Сиян очень высокомерна. ".


 "Информация не должна была дойти до нее. В конце концов, весть о том, что князь ликвидирует 20-ю казнённую бригаду, не распространилась слишком далеко. Если бы это случилось, то эта Крылатая девчонка была бы сбита с ног городским повелителем.".


Уильям подошел. Обычно он не прилагал особых усилий по отношению к самкам животных. Только самцы, не имеющие навыков, делали бы это.


Истинные мужчины должны вести себя как мужчины!


Таким образом, он мягко сказал:  "Так как мы захватили мины Орихалкум, что нам делать дальше?".


 "Охраняйте это место. Я верю, что орки все равно вернутся. ". Сиян оглянулся вокруг и увидел части тела, разбросанные по всей земле. Она бороздила брови.  "Похороните все эти трупы. Укрепите городскую стену. Скажи вождю племени построить еще одни городские ворота. Попроси их прислать их, как только маги зачаруют их. ".


 "Понял. "


Крылатые солдаты начали убирать трупы. Увидев это, игроки задались вопросом, дадут ли им задание, но ничего не случилось...


Уильям сузил глаза.  "Мы можем еще раз расширить карту". Избавляться от Арля было неправильным решением. Алтайцы определенно придут на поле боя в ярости. Я не заинтересован в том, чтобы начать войну. ".


 "Место, за которое солдаты должны сражаться - лучшее место для их тренировок". Мне не нужно беспокоиться о том, что у игроков нет никаких заданий.".


 "Что касается открытия мин Orichalcum, меня волнуют эти мины?". Принц посмотрел на высокомерную девушку, Сиян. Он засмеялся. Его аппетит был не таким уж и маленьким.
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				Через полмесяца битва за защиту орихалкумных мин пошла на спад.


В течение этого периода оркская армия беспокоила их каждый день. Им приходилось постоянно укреплять городские стены, чтобы справляться с большим количеством атак.


На седьмой день с тех пор произошло самое крупное нападение. Копья Тяжелого Копья послали оркскую армию, состоящую из 40 тысяч человек.


Алтайцы и Арль, два легендарных бледных орка, также появились одновременно.


Но Уильям уже послал Почетный легион разбить здесь лагерь. Он также попросил Крылатых послать в армию профессионалов по образу жизни.


В том числе два легиона из Крылатых, три регулярные армии и тысячи бессмертных избранных защищали шахту. После того, как Алтайчик предпринял очередную атаку, в которой погибло более 3000 орков, он понял, что она неэффективна и ушел со своими войсками.


У Алтая не было выбора. Племена Тяжелого Копья не хотели сотрудничать с племенами на востоке. У него не было выбора, кроме как атаковать с полной силой.


Он мог только молча проклинать повелителя Города Рассвета за то, что он был так смирен. Государь города фактически объединил свои усилия с крылатыми людьми, чтобы разделить орихалкумские шахты.


Племена Тяжелого Копья не могли получить орихалкумные рудники, но и они не позволили бы крылатому народу мирно добывать рудники.


Различные команды постоянно устраивали засады на транспортные команды. Они смогли украсть много материалов. Алтайцы были слишком ленивы, чтобы продолжать атаковать орихалкские мины. Намного лучше было украсть доступные ресурсы.


Но это была та ситуация, которую хотел Уильям. Игроки могли принимать миссии по защите или транспортировке. 


 "Ваше видение должно быть поставлено дальше. " Уильям молча думал об этом. В Городе Рассвета не было много боевых миссий.


Ему нужно было дать игрокам достаточно миссий. Миссии, которые включали в себя покупку и продажу, были чрезвычайно важны.


Поэтому они не должны были так легко избавиться от племен Тяжелого Копья. Орки, присутствующие здесь, дали его игрокам опыт и миссии. Это было лучшим решением.


Миссии закончились. И после некоторого анализа, игроки нашли.


Сяо Айин был выслан больше всех. Чангли Цзюге занял только третье место.


 "Как и ожидалось от Сяо Иньиньинь. У нее длинные ноги, большая грудь, и ее действия ожесточены. Несмотря на то, что она носит щит, у неё высокая выносливость. Она может сражаться дольше. "


 "Богатый босс - профессиональный игрок. Мы не играем, не играем... ".


Счастливая Мечта была второй, и он был подавлен этим фактом. Он использовал зелья и орудия труда на поле боя, но, тем не менее, не смог достичь первого ранга. Он был недоволен этим. 


К счастью, он занял более высокое место, чем Чангли Цзюге, у которого была эпическая тайная книга. Кроме того, женщина была на первом месте. У него не было много обид.


Члены Великого Божества также высоко оценили. Так как его команда была настолько богата, даже если их операции не были первоклассными, они могли бы считаться второсортными.


Таким образом, в течение некоторого времени, они хотели конкурировать с Клубом Славы.


Но все государственные наблюдатели знали.


Профессиональные игроки не проявили своей силы. Когда стартовал профессиональный турнир, их экипировка, умение и тайное мастерство определяли их свирепость. 


Тогда они не говорили о битве за место в рейтинге игроков.


Уильям уже дистанцировался от NPC, у которых были скромные интересы, такие как погоня за рейтингом.


Ему оставалось только контролировать ситуацию и не позволять игрокам уничтожить ее или убежать. Он был слишком ленив, чтобы заботиться о том, что хотят его пешки. 


На шестнадцатый день.


Уильям решил уйти. За ним последовали от 10 до 20 тысяч игроков.


Миссии присутствовали не только в шахтах Orichalcum, но и в Городе Рассвета. Кроме того, на полях под скалами было много монстров. В частности, им приходилось ежедневно иметь дело с носильщиками.


Кости маленьких людей можно было превратить в порошок. При некоторой обработке их можно было использовать в качестве дополнения к пище, которую можно было кормить военных лошадей или волшебных зверей.


Если бы они столкнулись с гоблинами, им пришлось бы избить этих гоблинов. С ними было много золотых и серебряных монет. Гоблины не только нападали на рейнджеров, но и систематически устраивали засады на проезжающих бизнесменов. 


В частности, они не были похожи на маленьких людей. Они ели только...


Также было много игроков, которые не любили драться. После того, как они вернулись в Город Рассвета, они провели свои дни, украшая свои дома. Они не были заинтересованы в драках и убийствах.


Надо сказать.


Тот факт, что Город Рассвета предоставил дома для игроков, заставил их быть радостными. В противном случае им негде было бы сложить свои материалы и оборудование.


Однако некоторые игроки-убийцы превратились в грабителей. Они специализировались на наблюдении за игроками, которые не возвращались домой в течение длительного времени. Затем они грабили свои дома.


Это и было причиной головной боли патрульных. Они также выполняли множество заданий по поимке воров.


Постепенно количество миссий в Городе Рассвета увеличивалось. Они были многочисленны и разнообразны... Для игроков миссии становились все более интересными. 


Когда Вильгельм вернулся в Город Рассвета, вот-вот должна была начаться война между Железной нацией и нацией Черной Лавы.


Мало того, что конфликты между стражами на границах становились все более частыми, так еще больше увеличивался масштаб битвы. 


Провал команды палачей привел к огромным потерям для Железного Народа. Они больше не продолжали убивать. 


Гёте Насис продолжал оказывать давление на аристократов в стране. Это даже вызвало некоторые восстания.


Но с репрессиями со стороны регулярной армии, а также с помощью армии игроков, аристократы не смогли сделать многое. 


В зале заседаний.


Одом посмотрел на Уильяма, который сосредоточился на карте. Он внезапно вздохнул и сказал:  "Избранные очень богаты. В кузнечной мастерской они заказали изготовленное на заказ профессиональное оружие высокого класса. Их богатство бесчеловечно."


 "Темное золото?" Уильям был шокирован. Даже для него это было слишком, но он знал об этом. Только команда Великого Божества смогла это сделать.


 "Если они закажут, то мы продадим". Хотя это немного расточительно, мы должны заработать немного денег.".


 "Я в курсе. Просто некоторые мастера немного недовольны. Они способны создавать оружие среднего уровня, но вынуждены понижать его уровень. Они чувствуют себя подавленными. " Одом тоже был кузнецом. У него был тот же менталитет, что и у кузнецов. 


Уильям знал, что Одом высмеивал его. Он посмотрел на карту и слегка бороздил брови.  "Оборудование для кровавых воинов Дракона было готово?".


 "Да, производство завершено. При наличии 300 человек, работающих вместе, даже я не могу остановить комбинированные атаки нескольких десятков человек. ". Одом кивнул головой от вечного страха.


 "Все они получат золотые доспехи из чешуек Огненных Драконов, а также оружие из темного золота. Кроме того, они - воины огненного типа. Они, естественно, очень свирепые.". Уильям не планировал использовать регулярную армию в следующей сюжетной миссии, но эти 300 кровных воинов Дракона были очень важны.


Уильям и Одом обсуждали это некоторое время. Затем они направились в порт на юге.


Игроки уже обнаружили верфь в Городе Рассвета. 


Игрокам было очень трудно представить, что у самого Города Рассвета была такая большая верфь...


Но жаль, что охранники верфи были очень строгими и не позволяли никому легко войти. Это вызвало беспокойство у некоторых игроков. Некоторые даже пробивали себе дорогу, но их безжалостно застрелили охранники. Охранникам было все равно, был ли кто-то членом Команды Наемников Рассвета.


Все было просто.


Верфь была не только самым охраняемым местом в Городе Рассвета,


Но это также было важно для следующего шага Уильяма!



Я легендарный БОСС 150 Поле битвы богов 


				Весна была сезоном дождей для юго-восточного региона.


Уильям покатался на Большом Медведе и приехал на пляж. Ветер начал дуть, и начался дождь. Некоторые игроки, которые занимались рыбной ловлей у моря, видели его, но не подходили, чтобы поздороваться.


Вместо этого они с нетерпением смотрели на море, так как под дождем легче добыть улов.


Для рыбаков,


Нет ничего более захватывающего, чем ловля рыбы.


В реальном мире было только столько рыбы. Настоящим рыболовам было скучно. Обычно только различные экзотические виды рыб в играх вызывали у них любопытство.


Стиль жизни и частичный стиль жизни игроков в Gods присоединились к этой игре из-за различных экзотических увлечений.


В частности, не только рыба из моря могла удовлетворить вкусовые рецепторы игроков, но и многие морские существа также обладали магией в своем теле. Когда их съедали, игроки могли набираться опыта. Если бы они могли ловить волшебное чудовище начального уровня, то заработали бы кучу денег.


Уильям уже знал это. Магия в море была сильнее, даже богаче, чем на суше. Рыбы длиной в десять метров считались волшебными зверями. Однако их боевая мощь была очень мала, ниже, чем у маленьких коноплеводов...


Но даже рыбы, которые не классифицируются как волшебные звери, как правило, содержат много магии в своем теле. Они были полезны как игрокам, так и NPC.


Это было главной причиной, по которой Уильям настаивал на развитии морской индустрии.


В его предыдущей жизни было много людей, которые любили рыбную ловлю. Они ходили на берег озер, на озера, на моря и даже на корабли, чтобы порыбачить!


Море было загадочным!


Эти четыре простых слова порождали в сердцах игроков бесконечное любопытство.


Если бы главная история игры была на суше.


Тогда вторичным сюжетом игры было безбрежное море!


Игра "Боги" никогда не использовала главную историю, чтобы запереть игроков. Или, если бы это была вымышленная игра, игра не использовала бы сюжетные миссии, чтобы запереть игроков.


До тех пор, пока игроки были готовы к исследованиям, все было доступно для их удовольствия.


Даже безбрежное море могло принести невообразимые результаты.


Свобода в этой игре создавала ощущение другого мира. Игрокам никогда не приходилось следовать сюжетной миссии. Такие игры, которые допускали высокий уровень свободы, были чрезвычайно популярны.


 "Город Рассвета" хочет развивать море и обладать кораблями, способными преодолевать большие расстояния. Загадочная Атлантида, империя прекрасных русалок, народы семи морей, бесчисленные сокровища, волшебные мины...". Уильям посмотрел на десятки рыбацких лодок в море. Их было недостаточно.


Только военные корабли золотого качества могли путешествовать на большие расстояния.


Более того, профессионалы были недостаточно сильны. У них еще не хватало сил, чтобы войти в глубокое море.


Он пришел на верфь и кивнул на некоторых охранников. Затем он вошел в массивную верфь и посмотрел на принадлежавший ему корабль "Рассвет".


На некоторое время повелитель города погрузился в сон. Его огромные амбиции продолжали распространяться.


Вильгельм посмотрел наверх и увидел Эндрю на палубе. Теперь кораблестроитель был слишком ленив, чтобы даже надеть волшебный халат, и он носил простую белую рубашку. Он проверял общую конструкцию военного корабля. Он надеялся, что сможет выполнять свою работу безупречно, без каких-либо пробелов. 


Для эльфов быть осторожным и точным было так же важно, как красота и элегантность.


 "Эндрю!"


 "Кто это?" Эндрю обернулся и понял, что Уильям прибыл. Он поспешно похлопал его по груди и наклонился.  "Я не знал, что приехал мой господин. "


Уильям ловко забрался на палубу. Он улыбнулся и спросил:  "Как кости дракона?".


 "Я недооценил сложность костной композиции. После добавления митрила, нет никаких проблем с настойчивостью и впитыванием магии. Это также может высвободить мощь дракона в море.". 


 "Но его прочности все еще недостаточно. Хозяин, пожалуйста, дайте мне больше времени.". Эндрю покачал головой. В настоящее время эпическому военному кораблю не хватало только костей дракона до того, как он был достроен.


Он также хотел, чтобы военный корабль был немедленно отправлен в море, но его желание сделать корабль совершенным было еще сильнее.


Уильям любезно улыбнулся.  "Что, если у нас хватит орихалкума?".


 "Orichalcum?" Эндрю проглотил. Он не мог не спросить,  "Городской повелитель, вы нашли другую шахту Орихалкума?".


 "Это были Крылатые люди. Но мы можем получить 30% орихалкума. Я могу передать вам орихалку, чтобы вы ее использовали. ".


 "Городской повелитель, большое спасибо за ваше преференциальное отношение. " Эндрю не хотел быть скромным. Он не стал бы использовать полученный орихальк ни для чего другого. Если бы у него было достаточно орихалки, кости дракона были бы не только жестче,


Но и весь военный корабль тоже станет нерушимым!


Хотя, у них должно было быть много пушек и достаточно магов, чтобы очаровать их.


У Уильяма были те же мысли. Он сузил глаза. Кроме него, никто в мире не знал, почему у них так много редких мин.


 "Если кто-нибудь спросит, почему здесь столько волшебных рудников, то он может спросить, почему здесь умерли все боги. ".


Это была деревня новичков, которая принадлежала игрокам. Но в более поздних частях игры это место стало бы называться еще и полем богов! 


Трупы многих богов были похоронены под землей. Именно магия, которая была освобождена из трупов, образовала многочисленные волшебные шахты.


В более поздних частях игры, будь то NPC или игроки, все сражались за это место. Всем были нужны трупы богов, а также оружие и экипировка, которые остались позади.


 "Но вы не должны думать об этом всю свою жизнь...". Уильям не беспокоился о том, что эта информация будет утечка. Тогда остатки поля битвы Богов появились только благодаря борьбе между двумя мудрецами. Их битва заставила землю расколоться и раскрыла информацию.


Он хотел построить весь Город Рассвета над останками и не оставить после себя ни одной пряди волос. Но что бы он сделал, если бы два мудреца все еще хотели сражаться и проходили мимо над головой?


 "Если они хотят пройти мимо, то вперед". Что я могу сделать? Я тоже беспомощен. Но Моисей не умер. Если он все еще живет в Городе Рассвета в то время, он мог бы остановить их...".


 Вообще-то, на поле битвы богов ничего особенного нет. Есть только трупы некоторых богов. Что касается божественного оружия, легендарного оружия и тому подобного, они уже потеряли свой дух. ".


 "Я - городской повелитель. Для меня мины - самые важные. Простые трупы богов для меня ничего не стоят." Уильям думал об этом, но никто не знал, какие у него другие планы. 


С тех пор, как он отправился в игровой мир.


Он продвигался осторожно и консолидировался на каждом шагу.


Он отдавал приказы с дальновидностью. Обычно он начинал планировать с предыдущей версии. До сих пор не было никаких серьезных недостатков. Если бы после начала войны все шло по плану, то он определенно мог бы охранять Город Рассвета даже после наступления темноты.".


 "Но версия 1.0 позволила мне начать заранее. Насколько сильно эффект бабочки повлияет на меня?". Уильям коснулся военного корабля, который был покрыт шкурой дракона. Он покачал головой. Он не продолжал думать об этом.


Он встал и ушел. Он поехал на Большом Медведе и прибыл в порт. Многие игроки увидели Уильяма, похлопали по груди и поприветствовали его.  "Добрый день, Королевское Высочество. " 


 "Хватит приветствий. " Уильям никогда не отвергал свою личность принца. Он дружески улыбнулся игрокам, поприветствовал стражников и поболтал с ними.


Не было никакого мотива.


Он просто хотел поднять их близость и преданность.


Как городской повелитель.


Он не справлялся со всем, но хотел, чтобы каждый солдат чувствовал взгляд городского властелина. Это заставило бы их пожертвовать своей жизнью и сражаться за него.


Это.


Это был его характер!



Я легендарный БОСС 151 Вера и слава 


				Прошло еще 15 дней.


На 39-й день игры Бета.


На Рейне началась война.


Железная нация развернула великолепное боевое формирование. Фельдмаршал Кайнор лично руководил армией, а командиры четырех легионов были эпическими экспертами с гражданским прошлым. Они не только были очень сильны, но и их жажда сражений была гораздо сильнее, чем у некоторых аристократов. 


Это были солдаты, которые поднялись, используя свои силы и военные достижения.


Гёте Насис дал им шанс!


Командиры четырех легионов могли выбрать: либо носить славу... либо вернуть Гёте свою жизнь.


С другой стороны, король племени Черной Лавы Недрик Блэкстоун избавился от всех своих препятствий. Все аристократы народа подчинились ему. Он наконец-то стал настоящим королем!


Но он не дал полномочий командовать чужакам. Вместо этого, он передал всю власть жестокому Дракону, который в конечном итоге находился на границе. Кроме того, он разрешил королевскому учителю игры на мечах, Мудрецу Батисту, следовать за войсками. 


Только в первый день войны,


Обе стороны уничтожили два авангардных легиона. Вдоль реки на юге можно было увидеть более 13 тысяч плывущих трупов. Пройдя через Радужную реку, они продолжили плавание в сторону океана.


В тот же день,


Народ черной лавы убил двух командиров легионов из Железной нации. Взамен правая рука их Мудреца Баптиста была сломана. Но они успешно получили права на Рейнский мост.


Игроки с обеих сторон не участвовали в войне.


Нация не позволяла им участвовать.


На узком Рейнском мосту избранные не были пригодны для боя, так как имели низкую боевую мощь. Даже более слабые легионы не имели возможности участвовать.


Все легионы, которым было разрешено участвовать в войне, состояли из опытных профессионалов среднего звена. Они были очень сильны.


Игроки обсуждали это на форуме Богов.


Они не участвовали в войне, но многие все равно следили за ее ходом. Кроме того, были прямые трансляции.


На поле боя появились два легендарных и 13 эпических NPC.


Жестокость войны намного превзошла ожидания игроков.


Рейн был полностью окрашен в красный цвет, и кровь просочилась через мост. Части тела были разбросаны повсюду. Это не было похоже на войну. Это было похоже на сцену прямо из чистилища...


Солдаты могли только наступать на трупы своих товарищей и нападать вперед. Никаких ненужных действий не разрешалось...


Вперед.


Вперед.


Продолжай вперёд!


Где бы ни был флаг, направьте на него свой клинок!


Игроки поняли, что когда NPC будут бороться за славу, свои убеждения и за свою нацию, они проявят сильную волю и силу.


Ни один солдат не боялся смерти. Каждый воин умрет достойной смертью.


Они вытащили свои мечи!


Крики!


Рёв!


Они не отступали!


Все за дюйм моста!


Все для продвижения вперёд на один шаг!


Все для победы на войне!


В настоящей войне не было ни справедливости, ни добра, ни зла. Были только приказы короля и флаг, который поднимался перед ними!


Победители были бы королем.


Проигравшие станут бандитами.


В этом была суть войны.


Вербальная война на форуме внезапно замедлилась. Китайский форум был разделен на три группы: "Рассвет", "Железо" и "Черная лава". 


Они не ругали других в своих темах. Вместо этого они начали обсуждать войну.


Многие игроки демонстрировали свои знания и перечисляли классические войны в древней истории. Они представили планы NPC. Однако жаль, что они не смогли вписаться в них. Даже если бы они представили эту военную тактику, никто не обратил на них внимания.


Что касается игроков из Команды Наемников Рассвета, то помимо обсуждения военной тактики, им было любопытно, когда же взлетит Команда Наемников Рассвета!


Те, кому нравилось сражаться, не хотели пропустить этот бой.


На паромной переправе через реку Рейн.


Насильственный Дракон сидел на большом камне. Он смотрел на рабочих, которые строили оборону. Он начал рассеиваться.


Его ругали.


Старейшины его семьи сделали ему выговор.


Он даже почувствовал слюну в волшебном свитке...


Его пожертвование было очень выдающимся, но наследник, который мог унаследовать это пожертвование, умер. Его труп даже не остался позади.


Он не объяснил. Ему было приказано вытолкнуть все трупы, которые были на пути к Рейну. Это было необходимо!


Движению армии не могли помешать трупы их товарищей.


Более того, командующий "Железным народом" отдал такой же приказ. Кроме того, трупы плыли вниз по течению и не могли быть найдены, даже если бы кто-то захотел.


Насильственный Дракон хотел посмеяться над нынешней системой в Железном Народе.


Свергнуть аристократов?


Ради свободы?


Возможно ли, что свобода была причиной войны?


Какое отношение свобода вашей нации имела к Нация Черной Лавы?


 "А как же аристократы? Я аристократ. Мой племянник тоже аристократ. Из моих солдат, погибших в бою, 1532 год - аристократы! ". Глаза жестокого Дракона покраснели. Он крепко сжал кулак.


 "Все они были молодыми рыцарями, баронами и виконтами". Возможно, они были здесь, чтобы заработать опыт. Возможно, они хотели получить военные достижения. Возможно, они только хотели улучшить свое положение... ". 


 "Но они никогда не отступали". Они жили по своим именам, как аристократы! "


Жестокий Дракон посмотрел вверх. Он не мог ничего сказать.


Для других он был большим и грубым человеком, фельдмаршалом, который никогда не боялся. Он не мог плакать.


Он до сих пор помнит.


Тогда, когда собрались легионы, он никогда не говорил, какой легион будет авангардом.


Но легион с самыми аристократами.


Принадлежавший ему легион Жестокого Дракона.


Все солдаты почти сразу же поднялись. Они с гордостью подняли оружие и вышли на фронт.


Они показали свою силу.


Они с гордостью показали свое превосходное снаряжение.


Они заставили три других легиона отступить.


Возможно, это было ради военных достижений.


Возможно, это было ради их дома позади них.


Возможно, это было ради их собственного положения.


Но Жестокий Дракон знал.


Легион Жестокого Дракона был уничтожен за него...


Ни один командир легиона не захотел сохранить свой собственный легион. Не было командира легиона, который не любил бы своих солдат...


Но каждый солдат в "Жестоком драконе" знал, что умереть в бою не страшно. Страшно отступать. Страшно было не осмелиться встретиться с врагом и вытащить его мечи!


Еще страшнее было, если бедные мирные жители смеялись над солдатами-аристократами...


Они боялись, что другие аристократы будут смеяться над командиром своего легиона. Они боялись, что аристократы посмеются над трусливым легионом жестокого дракона.


Жестокий Дракон не нашел никаких трупов из своего легиона.


Он мог только лично вырезать значки славы для каждого из них. Он надеялся лично доставить значки их аристократическим семьям после войны.


Их сыновья использовали свои жизни, чтобы заслужить это. Это была их вера и слава!


Если бы он погиб в бою.


Следующий командир сделал бы это лично.


Если бы его преемник умер.


А следующий преемник умер.


Король лично передал бы его их семьям.


Жестокий Дракон медленно встал. Лучший знаток нации, Мудрец-меч Баптист, его правая рука была сломана. Это была рука, которой он держал свой меч. Его боевая мощь была уменьшена вдвое. Неудивительно, что он смог присоединиться к армии и принять участие в битве на некоторое время. Более того, в Железной Нации было больше экспертов-пиков. Будущие битвы были бы более сложными. 


Он медленно повернулся, чтобы посмотреть на юг.


Он получил информацию.


Владыка города Рассвет будет использовать свою личность в качестве лидера Dawn Mercenary Team для оказания поддержки.


В то же время, он также принес 60 тысяч избранных, которые были наемниками солдат.


Насильственный Дракон не очень хорошо думал об избранных, у которых была только начальная боевая мощь. Имея 100 солдат начального уровня, при условии, что он хорошо их тренировал, он убивал 100 избранных снова и снова, не причиняя никакого вреда!


Ему было любопытно, какое чудо Уильям смог бы сотворить с помощью силы этих избранных. Если бы он сделал их мощными, и если да, то чего бы это стоило?


Насильственный Дракон знал, что перед лицом настоящего элитного легиона у нынешних избранных не будет даже шансов.


Насильственный Дракон смотрел на свой кулак, который был полон следов меча. Вдруг он засмеялся... 


Он пробормотал,  "Кто знает? Острее ли мечи экспертов "Железной нации", или мой кулак сильнее? ".


На войне не было справедливости и зла.


Все соответствовало намерениям короля и направлению флага.


Победители были бы королем, а проигравшие - бандитами.
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				Это была долгая экспедиция.


20 000 игроков Города Рассвета решили последовать за Вильямом в бой.


Что касается остальных 30 000 игроков, то некоторые из них пристрастились к убийству орков, а остальные предпочли остаться в городе, чтобы понаблюдать за женщинами. Их не волновал главный сюжет... 


Уильям назначил основную миссию по заговору в соответствии с миссией, которую он получил.


[Битва при свете: В этой битве при праведности против зла, Команда Наемников Рассвета поможет народу Черной Лавы атаковать Железный народ.


Победитель будет править, в то время как побежденные станут рабами. Убейте врагов ради нас самих. Завоевать Железный народ в течение года.]


[Уровень миссии: С-]


[Введение в миссию: NPC повысят свой уровень после того, как убьют вас. Не умирай безрассудно!]


[Награда за ущерб.] Лучшие 1000 игроков, которые нанесут наибольший урон, получат щедрое вознаграждение. Лучший игрок получит эпическое оружие среднего уровня].


[Награда Опытных Очков: Опытные баллы будут начисляться в соответствии с рейтингом повреждений ежедневно].


[Вознаграждение в виде очков взноса: Баллы за вклад будут начисляться в соответствии с рейтингом ущерба ежедневно].


[Награда наемнику: Во время войны каждый наемник получит по восемь серебряных монет.] 


[Неудача миссии: окончательная награда будет уменьшена вдвое.]


 "Основная сюжетная миссия "Богов" очень длинная. Игроки будут награждены ежедневным опытом и очками за вклад, чтобы их можно было усовершенствовать. Очки за вклад могут быть обменены на оборудование.


Основная сюжетная миссия "Железной нации" похожа на мою. Железная нация также имеет награды за ранжирование урона, но награда за оружие темного золота была слишком жалкой. Очки за вклад не очень ценны.". 


Уильям не забыл бы наградить игроков очками за близость к фракциям, но они будут включены в итоговую награду.


А как насчет очков дружбы?


Уильям начислял бы очки дружбы, если бы ему давали деньги!


Экспедиционная армия была похожа на длинного черного дракона на равнине.


Игроки осматривали окрестности, так как это была их первая длинная экспедиция. До этого они могли только следовать за торговыми командами к Человеческим народам.


Игрок посмотрел на реку и яростно сказал:  "Эти маленькие человечки заслуживают смерти". Они бежали, как только увидели наше большое количество.".


 "У меня есть намерение уничтожить маленьких людей с нашим превосходящим количеством. Жаль, что наш праведный БОСС не заинтересован в том, чтобы победить маленьких людей.".


Другие игроки выразили свое одобрение.


Равнины, расположенные к югу от города Рассвет, были заселены многими племенами, расами, магическими и дикими зверями. Игроки вышли на эту территорию, чтобы выполнить свою миссию. Они боялись только маленьких человечков.


Будь то неаффилированные игроки или группа из десяти игроков, когда они почувствовали зловещее чувство, они сразу же убегали. Иначе тысячи маленьких человечков появятся и убьют их.


Многие игроки погибли под трезубцами маленьких человечков.


Уильям мог подслушать разговоры игроков. Он был вынужден сообщить им. Трупы начинающих игроков, которые были убиты маленькими человечками, могли окружить юго-восточную область два раунда в год.


Большой мост через Рейн длиной 235 метров и шириной 24 метра. Последний раз он был отремонтирован 40 лет назад, в мирное время. Это было сделано для облегчения торговли между двумя странами.


Но во время войны мост стал стратегическим форпостом.


После того, как народ черной лавы взял под свой контроль мост через реку Рейн, они вложили много средств в строительство укреплений.


Железный народ мог пересечь узкую реку на лодках. Но их малочисленные войска не были эффективны против форпоста племени черной лавы.


На берегах реки обоих народов каждые несколько сотен метров на расстоянии друг от друга находилась команда из пяти разведчиков. Они могли ясно видеть противоположных врагов. Поэтому разведчики садились, чтобы отдохнуть и принимать пищу. Иногда они поднимали тосты за своих врагов во время питья воды.


Но когда они встречались в бою, то вместо того, чтобы поджаривать чашки, они держали в руках мечи.


Разведчиков нельзя было подкупить, так как они были частью дворянства. Поэтому у врага не было возможности построить плавучий мост.


Когда Вильгельм прибыл с 20 000 игроками, Лаутнер также добрался до этого места вместе с 40 000 игроками племени Черная Лава.


Эти 60 000 игроков не внушали страха. Вместо этого армия игроков выглядела раздутой и вялой.


Конечно,


Помимо группы наемников "Рассвет", существовали и другие группы наемников, состоящие из NPC. В тридцати отрядах наемников было около 8000 солдат. NPC и игроки подбирали друг другу размеры, но они не смешивались.


У входа на мост было четыре высоких и грубых башни "Черная лава". Несколько магов очаровывали башни.


В 1000 метрах напротив берегов реки находились 50 000 рабов, которые забивали стены крепости. Но их страдания были несопоставимы с четырьмя легионами, которые были развернуты впереди. Легионы вступали в бой с врагом и получали урон. 


Два легиона защищали фланги рабов, чтобы предотвратить внезапные нападения со стороны "Железного народа".


В дополнение к 5000 легионам, у "черной лавы" было всего 20 других легионов. Развернутые солдаты составляли лишь половину общей численности. 


Сюда перевозили телеги со скалами Черной Лавы, доспехи, стрелы, катапульты и другие военные ресурсы. Рыцари часто ездили по мосту со своими военными лошадьми. Сцена показала, что между двумя народами вот-вот начнется крупномасштабная война.


Игроки Города Рассвета были впечатлены скоростью строительства нации Черной Лавы.


 "Всего два дня, и они построили укрепления?".


 "Взгляните на форум. Фортификационные стены были построены из плоти и крови. Здесь погибло 20 000 рабов. Разве вы не видели трупы, плывущие по реке, когда пересекали мост? ". Игрок объяснил с печалью. 


Игроки Города Рассвета были безмолвны.


Они смотрели на рабов, исполненных безнадежности. У большинства рабов не было обуви, поэтому их ноги истекали кровью на твердой и неровной земле.


Кроме того, что они наблюдали за рабами и бросали им еду, они не могли предложить другую помощь.


Когда раб пытался бежать, стражники всадников без колебаний обезглавливали его. Тогда они разбивали окровавленную голову раба на других рабов, приседавших на земле.


Отчаяние, безнадежность, страх и тишина... 


Это была аристократия дворян. Игроки хотели остановить охрану, но охрана Эльфина протягивала руки, чтобы остановить игроков.


Некоторые игроки кричали, что хотят дезертировать к Железной Нации, но гвардейцы Эльфина их не останавливали.


Даже когда игроки сняли свои Светлые знаки отличия и ушли, охрана Эльфина также не остановила их.


Уильям наблюдал за всем без эмоций. Его сердце было в покое, так как он знал, что все придет в норму.


Потому что он понимал это.


Война была жестокой.


Победа в войне была одержана плотью и кровью.


Слава принадлежала только живым и мертвым воинам. Рабы не имели к этому никакого отношения.


Это была реальность.


Это была система в "Богах". Игра пыталась быть как можно ближе к реальному миру...


Но чтобы футболисты к этому привыкли, многие гротескные раны были заменены на что-то более легкое на глазах. Некоторые игроки даже могли поменять кровь на зеленый цвет...


Жестокий Дракон подошел на своей лошади. Он осмотрел большую армию игроков и застал их спорящими и сражающимися между собой. Некоторые игроки даже переплыли через реку, чтобы дезертировать к врагу.


Он инстинктивно нахмурился и спросил:  "Нужна ли вам моя помощь?".


 "Нет, просто удостоверьтесь, что еда предоставлена. Мои наемники - грубые люди. Это нормально, что у них маленькие ссоры. Нет необходимости снабжать их палатками. " Уильям случайно помахал рукой.


Глаза Жестокого Дракона загорелись. Военные ресурсы Страны Черной Лавы перевозились, но палаток не хватало. Он кивнул.  "Это делает мою работу проще. Тогда они будут сидеть на траве. Будет только два приема пищи в день. "


Игроки, которые спорили, пришли в замешательство.


Они смотрели на других наемников и обычных солдат, которые уютно лежали в своих удобных палатках.


Но им пришлось сидеть на траве?


Уильям не сказал многого. Он вел свою личную охрану и сидел рядом с игроками!


Они бы вместе наслаждались удачей.


И храброй опасностью вместе.


Тем, кто сгружался, было позволено уйти.


Война только началась.
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				Несмотря на шум, количество игроков, которые вышли из команды Dawn Mercenary Team было не очень большим.


Они пронумеровали несколько сотен. Эти игроки были нетерпеливы и горячими, что было одним из факторов в их решении уволиться. Они хотели бороться за свободу "Железной нации".


Критическим фактором, который удерживал большинство игроков от дезертирства, был Город Рассвета!


Как и в глазах игроков, Вильгельм был сострадательным полу-властным лордом.


В Городе Рассвета не было рабов, и жителям не приходилось беспокоиться о еде и жилье. Индекс счастья в Городе Рассвета был намного выше, чем у двух человеческих народов.


Это доказало, что Уильям был великодушным лордом. Они были наемниками при Вильгельме, поэтому у них не было причин увольняться из-за аристократии народа черной лавы. Не стоило увольняться.


Железная нация утверждала, что она боролась за свободу.


Однако из сотен тысяч рабов, живущих в городе, только двадцать тридцати тысяч были освобождены и получили статус простолюдинов.


Игроки поняли это. Они не были дураками.


Профессиональный игрок по имени Аню Хусин создал дискуссионный пост. 


 "Почему старый король, привыкший к аристократии, вдруг распространяет понятие свободы?".


Пост имел много ценного содержания.


Особенно теории заговора.


Аню Хуйсин заявил, что старого короля использовали как марионетку. Иначе король не сделал бы такого драматического поворота.


Король освободил несколько рабов. Но если его мысли были настолько благородны, почему он не освободил их всех?


Он использовал преступления, совершенные рабами, чтобы заставить их обеспечить дешевой рабочей силой. Думал ли Король, что все остальные люди были дураками?


Аню Хуйсин упомянул, что критическое ключевое слово "свобода" обычно использовалось жаждущими власти правителями. Оно служило их знаменем морали, чтобы разжечь много войн.


Игроки "Города рассвета" и "Страны черной лавы" поддержали спекуляции Аню Хуйсина.


Однако игрокам "Железной нации" было все равно, верна ли теория заговора или нет.


В сценах открытого бета-теста был показан человек, контролирующий трон Железной Нации.


Это была добрая битва за свободу и за изменение отвратительной аристократической системы.


Конечно, люди все равно были бы подозрительны.


Некоторые игроки обнаружили, что скрытая организация Freedom Alliance была распространена по всей Железной Нации.


На мгновение,


Игроки "Железной нации" стали более вокальными. Они верили, что лидером скрытой организации был человек, который контролировал трон.


Влияние "Железной нации" пронизывало форум, и все больше и больше начинающих игроков решили присоединиться к "Железной нации".


За Железный народ боролись сотни тысяч игроков. Без каких-либо других миссий под рукой было около 80 000 - 90 000 боеготовых игроков.


Со временем их число только увеличивалось.


Уильяма пригласили в конференц-зал для ведения боевых действий.


Он видел только трех человек, присутствовавших внутри.


Насильственного Дракона не было. Вместо этого он стоял на стороне с молодым человеком.


Он больше не был главнокомандующим легиона. Вообще, было не очень хорошей идеей сменить командующего в разгар войны.


Но Насильственный Дракон лучше подходил для того, чтобы вести своих солдат в бой. Он был назначен командиром только для битвы на Рейне, потому что он был знаком с границей, и поле боя не было сложным. Так что он был в состоянии справиться с этим хорошо.


Так как это была война между народами, старшие командиры народа черной лавы должны были выступить.


Маркиз Зальц был тестем нынешнего короля Недрика.


У него была своя кровная линия. Ему было 126 лет, он был почти в конце своей жизни.


Так как он участвовал в войнах с самого раннего возраста, на его теле накопились многочисленные внутренние повреждения. Таким образом, он застопорился на среднем уровне.


Несмотря на то, что он достиг 79-го уровня, он не поднялся до этого уровня. Только его атрибуты и родословная были повышены.


В предыдущей жизни Уильяма, маркиз Зальц использовал все свои усилия, чтобы поддерживать умирающую нацию черной лавы в течение 11 месяцев и 13 дней!


Это было трудной задачей для него.


Уильям верил, что маркиз Зальц был хорош только в защите города. Его выступление в осаде города было плохим.


Несмотря на столетнюю историю племени черной лавы, нация была на грани войны...


Несмотря на то, что они взяли верх, народ черной лавы встретил серьезный провал в своих наступательных маневрах. Народ черной лавы любил быть побежденным, поэтому они начали строить оборонительные стены...


 "Железная нация оказалась в сложной ситуации, но нация черной лавы не смогла победить своего врага. Если Железный народ не будет побежден в течение короткого периода времени, я понесу огромные потери.


Если эта война затянется, когда на нас обрушится Тьма, они все будут побеждены.".


Уильям хотел сократить продолжительность войны. Он намеревался использовать оставшееся время для быстрого развития. Хотя у Города Рассвета было превосходство над землёй, у него не было достаточного количества солдат, чтобы отбиться от последнего штурма вторжения Тьмы.


Он взглянул на двадцатилетнего человека.


Этот человек был новым графом Черной Лавы Диабло, у которого была легендарная родословная.


Он был воином 65-го уровня с двумя легендарными качествами скрытых профессий.


Но это было неважно.


У него было прозвище Лидер Военной Банды...


Когда Вильгельм собирал людей в комнате, они также наблюдали за молодым лордом Города Рассвета.


Они высоко ценили Вильгельма, так как он был могущественным Получеловеком, который контролировал большую армию.


Маркиз Зальц сердечно улыбнулся Вильгельму и сказал:  "Так как лорд Вильгельм здесь, давайте начнем нашу дискуссию.". 


 "Как маркиз Зальц собирается напасть?". Уильям сразу перешел к делу.


Зальц был невозмутим, но чувствовал боль в сердце. В юго-восточном регионе, кроме Города Рассвета, имеющего превосходство в местности, Железный Рейн также обладал географическим преимуществом. У него были только возможности атаковать три крепости, защищающие Железный народ.


Крепость, которая находилась перед ними, не могла быть обнесена. Ее нужно было завоевать с помощью грубой силы.


Более того, у Железного Народа было много легионов...


Несмотря на то, что четыре их легиона проиграли в боях за убийство Дракона и на Рейне, стране все же удалось за короткий промежуток времени развернуть 27 регулярных легионов.


С добавлением наемников и избранных их численность составила 160 000-170 000 человек.


Народ черной лавы имел на 40 000 - 50 000 солдат меньше!


Потеряв численное превосходство, им было непросто напасть на Железный народ.


Король нации черной лавы был очень амбициозен, но Зальц не смог долго удерживать Рейнский мост.


Зальц хотел затянуть войну на год. Согласно правилам империи, нация Черной Лавы имела бы 30 лет перемирия!


У Зальца были другие планы. Поскольку король не хотел затягивать войну, он мог использовать только другие варианты.


Маркиз Зальц указал на ближайшую военную крепость и сказал:  "В центральной военной крепости три легиона и 20 000 избранных. Крепость легко поддается защите, но трудно поддается поражению". Если мы нападем на город, две другие крепости направят войска для укрепления города". 


 "Но у меня не без вариантов".


 "Мы подготовили 1300 катапульт. Я намерен ежедневно разворачивать 300 катапульт и атаковать город днем и ночью. Меня не волнует нанесенный ущерб, но мы должны защитить эти катапульты. Мы будем атаковать катапультами в течение семи дней.


 "В то же время, мы будем отвлекать другие крепости феерическими атаками".


 "Когда вражеские солдаты выдохнутся, мы будем атаковать ночью и атаковать центральную крепость.".


Уильям вздохнул. Маркиз Зальц был твёрже, чем Вильгельм... 


Уильям знал, что Зальц собирался сказать дальше.


Например, Зальц похлопал бы Вильгельму по плечу и сказал:  "Избранные из Команды Наемников Рассвета способны возродиться, чтобы удержать подкрепление двух других крепостей. Я могу увеличить военное довольствие...".


Был ли Уильям дураком, который поставил бы себя под удар?


Уильям поднял руку и, не задумываясь, сказал:  "Завтра мы атакуем город напрямую. Используем катапульты и увеличим наши военные стипендии. Я позволю моим наемникам нападать несколько раз, даже когда катапульты бросают камни". Когда мы займём крепостные валы, вы будете заряжать.".


Зальц прорвался в изумлении. Так вот как избранных можно было использовать в качестве пушечных кормов?


Уильям поднял брови. Почему бы и нет?


Главное, что Уильям получил достаточно наград!


Причина, по которой Уильям разжег войну, состояла в том, чтобы использовать способность игроков к возрождению. Игроки будут иметь эту способность до тех пор, пока не достигнут 30 уровня.
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				Какие обычные методы боя использовались в древних войнах?


Солдаты использовали силу наций!


 "На волшебном континенте можно использовать и другие методы, но версия игры 1.0 ограничена. Можно использовать только баранов, осадные лестницы, осадные башни и катапульты.". Несмотря на то, что стальные двери города были очарованы, Уильям все же мог воспользоваться Железными Куклами, чтобы взломать дверь.


Но за это ему пришлось бы заплатить высокую цену. Чтобы открыть такие прочные двери, потребовалось три мастер-куколки 60 уровня, оснащенные эпическими шлемами.


Уильям сузил глаза. Он сдержанно формировал отряд Троллей во главе с Кровавой Дробилкой. Он состоял из 20 троллей.


Но Уильям не собирался тратить эти могущественные Тролли в этой битве. 


Особенно, когда у него был способ увеличить боевую мощь этих Троллей с помощью эпических родословных. 


У Уильяма было 60 000 солдат, которые служили пушечными кормами. Пока награды были достаточно привлекательны, эти пушечные кормушки были бы проклятием города. Было бы лучше, если бы Троллей не использовали.


Сражения в версии 1.0 были незначительными. Реальной угрозой для выживания Города Рассвета было вторжение во тьму в версии 2.0. 


На следующее утро.


После того, как все они позавтракали, половина солдат племени Черная Лава была отправлена из лагеря на Рейне. Два легиона стали авангардами, в то время как два других легиона были развернуты для защиты катапульт.


Два кавалерийских легиона были размещены на фланге для защиты в случае, если противник послал свою кавалерию. 


У обеих стран было очень мало кавалерий, так как расходы на их оснащение и обслуживание были непомерно высоки.


А как же волшебные звери?


Волшебные звери как сокровища в обоих народах. Так что, если бы ситуация не была ужасной, они бы не были развернуты. 


Легион игроков Уильяма преобразился.


Чу Люцю стал главнокомандующим. Он объединил игроков в четыре больших легиона.


Первым был 14-тысячный [легион грубой силы], состоящий из знаменосцев, священнослужителей без святого света и рыцарей без своих коней.


Вторым легионом был [Мачо легион] численностью 21 000 человек, состоящий из различных борцов, воинов и клинков, у которых не было щитов.


Третьим был 17-тысячный [Стрелковый легион], состоящий из рейнджеров и охотников. 


Четвертый, [Фейерверкский легион], насчитывал 6000 игроков. В композицию вошли маги, колдуны и другие профессиональные представители магического искусства.


Первоначально было много игроков, которым нравились маги. Но после начала игры количество магов быстро сократилось. Текущие маги были либо хардкор-игроками, либо богатыми игроками, которые тратили в игре много денег.


Оставшимся 2000 убийцам было разрешено свободно бродить...


Чу Люцюй сказал:  "Быть сильным или нет - это проблема версии игры. Прошел всего месяц с момента выхода версии 1.0. Это нормально, что вы все новички с низкими боевыми навыками, способностью нанести урон и броней. Несмотря на то, что вы - пушечные кормильцы, кричите и кричите, чтобы запугать врага...". 


Группа игроков-убийц была в ярости. Волшебные профессионалы имели свой легион, так почему же они остались в стороне?


 "Да, могут ли эти волшебные литейщики бросить огненные шары на валы или создать дыру в городских стенах своим интеллектом?".


Чу Люцю просто пожал плечами и сказал:  "Легион фейерверков предназначен для обеспечения фейерверков, таких как фейерверки, морозные стрелы и другие дальнобойные снаряды. Поражают ли они свои цели или нет, все зависит от Lady Luck. 


 "Им дали только легион, потому что у них есть номера.".


Игроки-убийцы не были спокойны...


Чу Люцю был в своем уме. У него не было другого выбора, кроме как поместить убийц в легион Мачо и позволить им быть пушечными кормильцами.


Это была военная крепость, построенная сто лет назад. Ее высота составляла 21 метр, а стены были чрезвычайно толстыми.


Как и было построено давным-давно, поверхность стены была покрыта многими слоями стали. Слои стали были потрясающей толщиной 30 сантиметров, поэтому скалам катапульт было трудно повредить стены. Если бы катапульты бросали камни в город, они бы также подверглись нападению со стороны катапульт внутри города.


21 метр - это высота 5-6-этажного здания.


Поскольку это был волшебный мир, осадные лестницы были длиннее и крепче. Солдаты, несущие лестницы, также были очень сильными.


На расстоянии 2000 метров от военной крепости прибыла черная масса солдат.


Авангард состоял из двух легионов черной лавы, а легионы игроков были размещены на обоих флангах. Двум легионам "Черной Лавы" в тылу было поручено охранять медленно развивающиеся катапульты.


Маленькую катапульту толкали вперед, а в качестве теста выбрасывали 100-килограммовую скалу. Был слышен треск.


Уиз!


Скала свистнула в воздухе и приземлилась в 900 метрах перед крепостью.


Игроки с недоумением смотрели, но никого не беспокоили.


Маркиз Зальц скакал на своей боевой лошади, у которой была родословная волшебного зверя. Он разогрел свой меч и продвинулся вперед, пока катапульты не сумели бросить камни в городские стены.


Затем армия остановилась.


Солдаты быстро двинулись в свои формирования.


Игроки "Железной нации" стояли на крепостных валах и наблюдали за черной массой солдат. Их ноги дрожали.


 "Боже, нация чёрной лавы имеет слишком много катапульт. В нашей крепости всего менее 80 катапульт. Мы не можем выиграть эту дальнюю битву." Игрок пожаловался.


В Железной Нации было много игроков, но они не могли стоять на страже в военной крепости.


В трех военных крепостях было размещено 30 000 игроков, чтобы помочь обычным легионам защищать город. Когда игроки увидели армию Страны Черной Лавы, они запаниковали.


Но затем на валы прибыла группа солдат, и игроки Железного Народа смогли вздохнуть с облегчением.


В группу входили легендарный БОСС и шесть эпических БОССов.


 "Они используют катапульты, чтобы напасть на нас?". Уэллс, легендарный БОСС, нахмурился. 


300 катапульт Страны Черной Лавы были в действии! Камни подбрасывали.


С неба, как метеоритный дождь, падали пылающие камни, которые принесли с собой запах смерти и разрушения.


Пом, пом, пом!


Звуки разбивающихся камней были оглушительными, в то время как землетрясения проносились по всей крепости. Это вызвало страх и панику.


Только городские стены были невредимы. Когда камни разбились о здания и щитоносцев, они сравнялись с землей и образовались огромные зияющие дыры.


Уничтожение катапульт было не остановить. Уэллс также увернулся от камней, когда закричал:  "Контр-атака!".


Сразу после этого.


Игроки Страны Черной Лавы увидели огромные камни, вылетающие из крепости.


Уильям коснулся глаз и сказал:  "Команда Наемников Рассвета, готовьтесь к атаке!".


Чу Люцю был ошеломлен. Он взглянул на брошенный камень над головой.  "Начинаем ли мы зарядку по самоубийству?".


Он поднял и гордо размахивал знаменем, когда рычал,  "Атака. "


Барабаны войны заставили бить оглушительные барабаны!


И рога войны загорелись!


Война плакала и звуки убийства наполняли поле боя.


Игрокам было наплевать на брошенные камни. Они могли слышать только удары барабанов.


Они взволнованно заряжались, как стальной ток в сторону военной крепости. Многие NPC были ошеломлены своим бесстрашным поведением.


Уильям глубоко вдохнул, когда срывал свой длинный халат. В его руках появились две громоотводные клинки, которые струились молнией, и он бросился вперёд.


И..,


Всякий раз, когда Уильям делал шаг, он сопровождался молнией, исходящей из облаков.


Когда он был близко к городским стенам, его тело начало излучать ослепительную молнию.


Игроки смотрели, как он заряжает валы...


Бряк!


Многочисленные молнии спустились с небес.


Окружающие враги были поражены молнией и обуглены.
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				Две эпические Лезвия Грома получили бонусы комплекта снаряжения.


[Ярость грома: В радиусе десяти метров каждые 5 секунд будет происходить 7-9 ударов молнии, наносящих 300+ (атрибут Thunder x180%) урон).


[Предпосылка: атрибут "Гром"].


[Предпосылка: активация боевого энергетического щита]


Уэллс видел, что Владыка города Рассвета закрепляется на крепостных валах. Он не собирался давать Уильяму шанс. Как знаменосец земных стихий, он прыгнул и излучил оранжевую энергию меча к голове Вильгельма.


Вильгельм скрещивал свои клинки оборонительно, чтобы обезвредить входящую энергию меча. Он отступил.


Бах.


Уэллс пристегнул себя щитом, в то время как он случайно отступил. Он быстро взмахнул правой рукой и посмотрел на Уильяма.  "Ты пришел один, и все же хочешь захватить валы?"


 "Разве не будет достаточно, если я просто убью тебя?"


Уильям наблюдал, как игроки "Города Рассвета" заряжали себя на смерть. Волна знаменосцев щитов упала, в то время как следующая волна знаменосцев щитов активировала их боевые энергетические щиты и зарядила их вперёд. Но им было трудно добраться до крепостного вала.


Схватывая атаки катапульт, их враги не могли уклониться и от камней.


Большие камни обрушились на город, оставив только разбитые тела с исковерканной плотью. Это была битва жестокого истощения.


Игроки "Железной нации" хотели остаться в городе и позволить NPC сражаться с врагом за пределами города.


Но игроки Железной Нации не сдержали своих слов...


Гёте Насис разрешил игрокам вступить во фракцию "Железная нация" и даже сформировать свои легионы "Избранных". Руководителям гильдий были присвоены звания командиров легионов, но они должны были подчиняться командованию штатных командиров легионов. 


Уильям посмотрел на Уэллса. Его врага было трудно убить, так как Уэллс был знаменосцем земной стихии со щитом боевой энергии, вдобавок к тому, что у него уже было большое количество очков здоровья.


Оба они постоянно сражались на крепостных валах. Боевая энергия радиусом в десятки метров поглотила их, и никто не осмеливался присоединиться к их битве.


Остальные шесть эпических NPC Железного Народа не помогли Уэллсу. Вместо этого они патрулировали валы и убивали всех игроков, заряжавших городские стены.


Двадцать игроков команды Великого Божества, все в комплекте с качественным золотом, были во главе с Lucky Dream. Они хотели зарядить городские стены. Но когда они попытались это сделать, они столкнулись с эпическим NPC, который повернул голову назад.


 "D*mn!" Без всяких колебаний, Счастливая Мечта спрыгнула со стен. Если бы он прыгнул, его могли бы и не убить, но если бы он не прыгнул, его бы точно убили.


Свиш!


Энергия меча пронеслась мимо.


Счастливая Мечта была убита в воздухе. Половина членов его команды умудрились бежать, пока погибли несчастные.


Даже с их эпической экипировкой, игроки не соответствовали NPC среднего уровня.


Главнокомандующий Чу Люцю не участвовал в бою. Вместо этого он наблюдал за сражением издалека. Он был свидетелем того, как игроки превращались в белые вспышки на валах и хмурился.  "NPC слишком умны. Они обращаются с нами, как с пушечными кормами.".


Лидер клуба "Процветание тысячелетия", "Навсегда один", не ушел. Он указал на Лотнера и засмеялся.  "Принц Уильям напал на нас, в то время как другие могущественные NPC еще не сделали своих ходов".


Последние игры становятся все более реалистичными. Я слышал слухи, что игровой интеллект богов был создан в результате исследований пяти больших стран. Разве это не первый раз, когда пять крупных стран сотрудничали в исследованиях? ".


 "Хмм, "Боги" - это только экспериментальный продукт этого искусственного интеллекта. Это для проверки пределов искусственного интеллекта. Вот почему NPC в этой игре очень умны. Я не ожидал, что игра будет настолько реалистичной. ".


Чу Люцю вздохнул и собирался говорить, когда кавалерия на флангах дала предупреждение!


Флаг нации черной лавы был поднят высоко.


Два легиона позади них двинулись в строй!


Оба они наблюдали за флангами и обнаружили, что фланги Железной Нации были атакованы четырьмя легионами.


Кавалерия Народа Черной Лавы вступила в бой с кавалерией Железного Народа.


Два легиона Железной Нации атаковали катапульты Железной Нации в попытке уничтожить это осадочное оружие.


Но два легиона авангарда Black Lava Nation напали вперед, игнорируя битву, которая произошла рядом с катапультами, которые находились в тылу.


Фигура была очень заметна на поле боя.


Диабло стоял рядом с главнокомандующим племени Черной Лавы, держа в руках военное копье. Затем он бросился во вражеские ряды, как пушечный выстрел. Он делал свой выход со скоростью молнии, оставляя позади трупы многочисленных солдат.


Его копье излучало золотой свет!


Его левая рука захлопнулась о землю.


Бум!


Это была металлическая буря!


Металлические гранулы, попавшие в землю, были извлечены, и они образовали бурю, которая измельчила десятки врагов.


Тем временем,


Командир легиона "Железной нации" прыгнул в воздух, чтобы уклониться от энергии меча, которая свалилась на него. 


Диабло откинулся назад и выбросил свое военное копье. Оружие проникло в энергию меча и застряло в груди командира легиона. Один только удар взорвал командира в десятках метров.


В этом случае,


Диабло был похож на дикого зверя, когда он прорвал вражеский легион. Когда командир легиона приземлился на землю, он вытащил свое военное копье и проткнул череп командира легиона, прежде чем поднять его, как знамя победы.


Вражеский легион мгновенно рухнул в беспорядок.


Обезглавливание вражеского генерала было особой чертой легендарного БОССа!


Игроки были ошеломлены!


Они смотрели в неверие на Диабло. Как он мог быть таким могущественным?


Пока Уильям и Уэллс сражались, они украли взгляды на Диабло.


Диабло был настоящим и лидером поля боя. У него была легендарная родословная, легендарный ближний бой скрытое занятие, и легендарный маг скрытое занятие металлического элемента. Он обладал эпическим оборудованием и был самым мощным BOSS в версии 1.0. Он был наравне с Уильямом.


В прошлой жизни Уильяма, когда нация Черной Лавы собиралась быть побежденной...


Диабло защищал городские ворота в одиночку. Он сражался в течение трех часов и убил бесчисленное множество врагов, прежде чем Августин воспользовался возможностью обезглавить его.


Происхождение Дьябло было интересным. Он не был гражданином страны Черной Лавы. Он был беженцем, который сбежал в страну Черной Лавы.


На охоте маркиз Зальц был свидетелем того, как Диабло убивал волшебных зверей голыми руками. В то время Диабло был одет в одежду, сделанную из шкур диких зверей. Он был похож на Тарзана.


Многие дворяне заметили первобытного Diablo и хотели охотиться на него.


Но маркиз Зальц ценил талант, поэтому он принес Диабло под свое крыло. 


Через несколько лет, Diablo стал мощным и знаменитым в стране Черной Лавы. Зальц потратил огромное состояние на создание части эпического снаряжения для Diablo и освободил его от рабского статуса. Наконец, он также присвоил статус графа Diablo.


Это было просто.


Диабло был графом и советником короля. Но он был очень могущественным. 


Уэллс вдыхал порыв воздуха. Он признал знаменитый Diablo, но он не ожидал, что Diablo, чтобы зарядить в легионе и вызвать столько разрушений.


Уильям обнаружил, что Уэллс был отвлечен. Он подметал лезвия горизонтально, но Уэллс опустил голову, чтобы уклониться. Энергия меча, который выглядел как луна пронеслась мимо головы Уэллса и отрезал его длинные волосы.


Уиллс поднял голову и хладнокровно засмеялся. Он продвинулся вперед, вместо того, чтобы отступить. Его щит излучал блеск, и он превратился в огромный оранжевый щит. Он отшлепал Уильяма, как муху своим щитом.


Когда Вильгельм собирался свалиться с крепостного вала, он протянул огромную руку души и схватил Уэллса!


В конце концов...


Голоса поражения появились в голове Уильяма.


Он раздавил несколько несчастных игроков. Но он подпрыгнул и зарядил городские стены.


Уильям знал, что вот-вот упадет, но жаль, что Десница Души не оказала никакого влияния на Уэллса.


Тем временем,


Лотнер вел регулярные легионы вверх по городским стенам!
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				Лорд Уильям зарядил городские стены целыми и невредимыми. Его битва с Уэллсом послала землетрясения во все стороны.


Лучи боевой энергии выстрелили из них обоих, когда они врезались в стрелковую башню. Башня опрокинулась. Она упала на землю с огромным бумом, и проходившая мимо группа солдат была раздавлена.


Интенсивность их битвы стала еще более ожесточенной. Окружающие игроки и NPC были либо ранены боевой энергией, либо сброшены с крепостных валов.


Тем временем.


Два легиона племени черной лавы во главе с эпическими командирами легионов зарядили городские стены.


Вместе с ними эпопеи BOSSES Legolas, Lautner, Alec и Albert зарядили городские стены от душа стрел.


Через некоторое время эти эпические BOSSES расчистили от вражеских солдат на крепостных стенах. 


Лотнер был силен как в ближнем, так и в дальнем бою. Он неустанно преследовал противника эпического уровня. Он не мог убить его, но мог полностью привлечь внимание противника. 


Альберт трансформировался, когда прибыл на валы. Его тело становилось все выше и выше, а свирепые желтые зрачки - очень пугающими. Он был похож на человекоподобного Дракона.


Альберт был охвачен пламенем, пока он использовал свой огненный клинок, чтобы отправить в полет вражеских знаменосцев щита. Они плакали от боли, когда падали с крепостных валов во внутренние районы города.


Кровь Дракона сделала его крайне безрассудным. Он прыгнул в город и бросился навстречу армейскому флагу врага, где игроки могли передохнуть, когда они воскресли.


Багровая энергия меча заполнила небо, когда воскресшие вражеские игроки были скошены. Они вспыхнули белым светом и возродились после того, как были убиты. Их снаряжение упало на землю, и у игроков не было возможности их поднять...


Альберт хотел сказать, что не собирался этого делать. Это его начальник заставил его...


Маневренный Леголас быстро поднялся на стрельбище и расстрелял трех вражеских солдат. Он обернулся и косоглазый, нацелив лук на группу солдат, мчащихся по ступенькам. 


Солдаты были ошеломлены.


Девять боевых энергетических стрел вылетели!


Whiz, whiz, whiz...


Девять фигур были распяты на стене. Каждый из их черепов был пробит стрелкой, в то время как хвостовой конец стрел вибрировал.


Алек, который был наемным убийцей, прыгнул во внутреннюю часть города после того, как разбил городские стены. Он исчез в тени, так как у него была миссия.


Свистящие камни пронзали небо каждый момент.


Стрелы непрерывно дули на поле боя.


Противостоящие боевые энергии сталкивались и создавали красочные фейерверки.


Обе стороны понесли огромные потери в этой битве.


Они использовали все усилия в этом сражении для контроля над городом.


Через некоторое время.


Большая часть городских стен была оккупирована войсками племени черной лавы. Военная крепость была под угрозой попасть в их руки.


Чангли Цзюге в третий раз обрушился на городские стены, но его встретил ряд игроков-знаменосцев.


Как будто Чангли Цзюге смотрел в глаза своему заклятому врагу.


Никого не волновало, были ли игроки профессионалами или нет!


 "GTMD!"


Звуки убийств наполняли воздух.


Группа игроков-знаменосцев окружила Чангли Цзюге.


Бах!


Сяо Айин вышел сзади, держа щит. Затем она сбила с ног несколько плохо оснащенных щитоносец и спасла Чангли Цзюге от осады.


Она подняла брови и вела за собой десятки элитных профессиональных игроков. Её противниками были игроки "Железной нации".


Уэллс увидела, что враг установил контроль над городскими стенами, и стала беспокоиться. Он не ожидал, что враг защитит катапульты и будет настолько силен в штурме города.


Диабло был неудержим. Он был как косилка на поле боя.


 "MD, если бы Августин не погиб, у нас не было бы такой зияющей дыры в нашей боевой мощи!". Уэллс проклят в его сердце. Он собирался потерять город.


Он думал, что сможет затянуть битву на несколько дней и нанести потери, прежде чем почувствовать отступление...


Но все оказалось не так, как он планировал.


 "Я не боюсь этого мага среднего уровня, но он потрясающий маг с превосходными навыками ближнего боя.". Уильям знал, что он не сможет убить Уэллса. Но он знал, что должен отвлечь Уэллса, чтобы его дружеские войска имели шанс на победу. 


Диабло победил половину легиона в одиночку.


Группа знаменосцев окружила Диабло.


Он схватил свое копье левой рукой и металлические элементы свернулись с землей, чтобы сформировать десятки длинных копий.


Бах!


Копья выстрелили во все стороны, и щитоносец превратился в конфеты на палочке.


Диабло был армией.


Легендарный БОСС был настолько сильным!


Можно сказать и так.


С точки зрения групповой боевой мощи, даже Августин или Уильям не могли сравниться с Диабло.


Это было потому, что магические подпроекты Августина и Уильяма обеспечивали только вспомогательные роли.


Например, магия Святого Духа Вильгельма была легендарного качества, но она не обладала большой убойной силой.


Огненная элементарная магия Огюстина была очень сильна в поединке, но не была эффективна в групповом бою.


Субоккупацией Diablo был Металлический Шторм, который был легендарного качества и имел магические заклинания, которые наносили урон области. 


Уильям не был сильным групповым бойцом, поэтому он поставил перед собой цель отвлечь Уэллса.


Но Уэллс всегда был отвлечен и не заботился о Уильяме. Поэтому Уильям был в ярости. 


Гром Слэш!


Свиш, свиш, свиш.


Девять лучей энергии меча грома спустились с неба. Уэллс сузил глаза и насмехнулся, когда ухватился за мерцающий щит, который отклонил всю энергию меча.


Когда Уэллс собирался отомстить.


Стрела-призрак проник в его боевую энергию и щит и летел к его груди.


 "Pfff." Уэллса вырвало свежей кровью, когда он почувствовал, как что-то пронзило его грудь и взорвалось.


У него было ощущение, что его внутренние органы дрожали в мясном соусе.


Уэллс злонамеренно посмотрел на Уэллса, прежде чем повернуть к бегству.


Его травма не была серьезной, но он боялся, что Уильям будет использовать недобросовестные способы, чтобы сдержать его. Тогда у него будут неприятности.


Огастин был одним из лучших воинов в Железной Нации, и Уэллс практиковался с ним раньше. Поскольку Уильям смог убить Августина, у него была возможность убить и Уэллса.


Война только началась.


И эта военная крепость должна была быть отдана народу Черной Лавы...


Уэллс призвал к отступлению, и кто-то взорвал рог для ломки.


Три легиона "Железной нации" не понесли много жертв. Только 2000 солдат были заполнены. Бесстрашные игроки понесли огромные потери.


Командиры легионов возглавили своих людей и сбежали из тыловых городских ворот.


Половина из 30 000 игроков "Железной нации" решили отступить.


С тех пор, как Уильям послал Альберта стоять на страже в точке возрождения,


Многие футболисты неоднократно погибали, и вся их экипировка была потеряна. Это разозлило игроков, и они поклялись взломать Альберта до смерти.


Игроки Black Lava Nation были в проигрыше. Это был их первый раз, когда они увидели BOSS эпического уровня, охраняющий точку возрождения.


Они были готовы спасти снаряжение, как только флаг армии противника был снят...


Точно.


На земле лежали десятки тысяч единиц оборудования. Не было причин не спасать их.


Даже глаза "Вечно одного" и "Чу Люцю", которые были профессионалами, загорелись.


Уильям взглянул на дотошного Альберта, бросаясь на военные склады. Он с облегчением увидел, что Алек охраняет его.
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				[Нарушение крепости: битва за оккупацию военной крепости Железного Народа]


[Трудность: B+]


[Завершение миссии: 55%]


[Награда: 65000 опыта]


[Комментарий] Как глава наемнических войск, заставлять своих подчиненных умирать - это идеально.] 


Взгляд Лотнера горел.  "Я разослал его. "


Целью Алека при входе в крепость было не убивать людей. Важно было то, что он должен был охранять военные склады. Оборудование и ресурсы внутри были самыми важными.


Войны в лагере этой эпохи часто были связаны с разрушениями. Если бы они не вывезли военные ресурсы вовремя, они бы точно сгорели. Враги были готовы умереть, но они не желали оставлять врагу пайки.


Уильям перешагнул через трупы у входа на склад. Он похлопал Алека по плечу. Но когда он посмотрел на ресурсы внутри, он не мог не вздыхать.  "Ты оценила?"


 "Их не так уж много, но и не должно быть так мало". Всего более 100 тысяч стрел, 200 комплектов запасных частей для катапульт, 3000 комплектов качественной брони и оружия и так далее. Что касается тяжелого арбалета и катапульт, то они уже на городской стене.".


 "Я охранял военный склад, но склад пайков сгорел.". Алек поцарапал голову извинительно.


 "Отправьте людей тушить пожар. Выньте как можно больше пайков. "


 "Роджер!"


Как часть авангардных войск, Уильям имел право разделить выигрыш.


В этот момент Насильственный Дракон поспешил сюда. С тех пор, как охранники военной крепости отступили, вражеские войска, атаковавшие катапульты, тоже ушли. Армия официально продвигалась в военную крепость.


"Tsk tsk. Нам повезло, что склад не сгорел."Насильственный дракон с радостью посмотрел на ресурсы склада. Счастье в его сердце было трудно описать.


Уильям заглянул внутрь склада, затерявшись в мыслях. Исходя из того, как долго длилась война, на складе не должно было быть таких мелочей. Но он ничего не сказал. Он просто взглянул на Жестокого Дракона.  "Я возьму половину!"


 "Я знаю, знаю. Мой командир сказал мне, что ваши наемники внесли огромный вклад. Нет ничего страшного в том, чтобы отдать тебе половину. ". Жестокий Дракон бросил на него насмешливый взгляд. Сможет ли он все это унести? 


Принц прикоснулся к кольцу на пальце. Пока он не хотел раскрывать, что у него есть большое космическое сокровище.


В частности, он смотрел на яркоглазых игроков снаружи. Он знал, что игроки принесли много жертв. Несмотря на то, что они заслужили большой опыт оккупации военной крепости, их снаряжение потеряло свою прочность. Они украли некоторое оборудование, но оно не принесло им большой пользы. 


Он повернулся и громко сказал:  "Сегодня я возьму половину ресурсов. Ты можешь брать награды в соответствии со своими достижениями!". 


 "Черт..." Углы губ Жестокого Дракона дёргались. 


Игроки не могли в это поверить. Они смотрели друг на друга. Разве наград было так много?


До того, как они напали на город, они получили задание. Это показало, что они получат обильные награды. Но это была половина ресурсов военного склада!


Уильям сузил глаза. Для него эти ресурсы были ничем особенным. Его амбиции нельзя было удержать только на одном складе. 


Он хотел контролировать две человеческие нации!


 "Только половина доспехов и стрел мне не пригодились. "Вильгельм не интересовался неуклюжими доспехами человеческих народов. Он предпочитал обтекаемую броню из Города Рассвета.


Даже если бы они принесли эти товары обратно, их пришлось бы дорабатывать. Это привело бы к потере времени и ресурсов. Так почему бы не отдать его игрокам?


Вильям сказал, что они получат награды в соответствии с их достижениями, но он спустился вниз по рейтингу и раздал ресурсы.


В общем, это бы обеспечило, чтобы у игроков не было недостатка в синей экипировке. По крайней мере, их экипировка не была бы хуже экипировки игроков "Железной нации".


 "Я умер шесть раз. Не только мой уровень упал на один, но и я сломал три комплекта экипировки. Я думал, что на этот раз я определенно потерпел большие потери. Никогда не ожидал, что наград будет столько. Это позволило мне подняться на один уровень, и я даже получил два комплекта синего оборудования.". Игрок с радостью посмотрел на свою синюю экипировку. Он был очень взволнован. В конце концов, это был настоящий апгрейд его белой экипировки...


В Городе Рассвета было слишком много магнатов.


Можно даже сказать.


Если бы Город Рассвета можно было разделить на три группы.


Тогда в Городе Рассвета было намного больше игроков-магнатов, чем в Нации Черной Лавы и Железной Нации... 


Например, члены команды "Великое Божество" ежедневно собирали очки и золотые монеты. Многие игроки продавали золото, которое кропотливо добывали, за реальную валюту. В результате, их снаряжение было не очень хорошим.


Но они не рассчитывали заработать на выигрыше войны.


Вечно один носил с собой много мешков, полных экипировки. Было много таких людей, как он. Они собирались вместе, боясь, что их разобьют люди из одного лагеря. 


Эта толпа людей украла снаряжение из точек возрождения вражеских игроков. Все они были очень богаты, так как получили еще два-три комплекта доспехов. 


Чу Люцюй посмотрел на Чангли Цзюцзю.


Чангли Цзюге кивнул. Он бежал к Уильяму.  "Принц, нам удалось украсть снаряжение у врага". Оно хорошего качества. Хочешь их? "


"…" Уильям думал об этом две секунды. У этого парня хватило смелости продать ему оборудование?


Но он подумал об этом и кивнул.  "Оборудование можно обменять на равноценные очки. ".


Чангли Цзюге слегка колебался.  "Это тоже хорошо!"


Мгновенно многие игроки с дополнительной экипировкой обратились к Уильяму и обменяли экипировку на очки участия. Несмотря на то, что они не могли обменять экипировку на золотые монеты, для них, игроков Рассветного Лагеря, очки участия также были очень ценными. Их можно было использовать не только вместо золотых монет, но и для повышения в должности.


Еще больше игроков собралось впереди. Им не хватало оборудования, поэтому они обменяли свои очки вклада на оборудование и ушли....


Уильям не покупал оборудование по низкой цене, а продавал его по высокой. Он был просто посредником.


Ведь он не хотел обманывать игроков от их очков вклада.


Текущая ситуация была странной.


Лозунг свободы "Железной нации" привлек много новых игроков, и даже ветеранов, которые присоединились к их лагерю. Вильгельм должен был предоставить игрокам достаточные льготы, чтобы они были лояльны к Городу рассвета.


Фельдмаршал Железного Народа, Кайнор, засмеялся.  "Хотите сказать, что нация Черной Лавы получила один город?".


Уэллс был полуголым, раскрывая свои хорошо построенные мускулы. Он коснулся раны на груди и сузил глаза.  "Верно. Я хотел затянуться на несколько дней и нанести вред народу черной лавы. 


 "Но меня остановил городской повелитель города Рассвет". К счастью, наш план отдать город не должен быть разоблачен. Я также разместил много оборудования на складе.". 


 "В частности, я разрешил им занять крепость. Я даже послал тысячи солдат... ".


 "В настоящее время народ черной лавы отправил в крепость шесть легионов в дополнение к 60 тысячам наемных солдат из города Рассвет!".


 "Ты включил Зальц?".


 "По сообщениям разведчиков, Зальца не было внутри. Он вернулся в лагерь на Рейн-Ривер. ". Уэллс вздохнул. Зальц был хитрым и был полон злонамеренных планов.


Военная крепость, которую они практически бесплатно отдали, была не лучше, чем только что построенный военный лагерь.


Кайнор думал об этом.  "Больше не ждать. Отправьте всю армию в атаку через три дня!".


 "Вся армия?" Уэллс был ошарашен!


 "В Рейн-Сити 15 легионов и две военные крепости". Этого достаточно. Солдаты, дислоцированные в других местах, определённо будут предупреждены врагом.".


 "Так как они попали в наш план, нет необходимости продолжать тянуть это.".


 "Пошлите шесть легионов, чтобы прорвать путь через военную крепость и реку Рейн.".


 "Оставшиеся девять легионов и избранные уничтожат всех в военных крепостях посередине. По возможности убейте властелина Города Рассвета. Он заслуживает смерти."


 "Нет необходимости продолжать эту войну еще долго. Что такое народ черной лавы без поддержки наемников из Города Рассвета? ". 


Кайнор хладнокровно смеялся. Какие преимущества получил посланник Гильдии наемников Родерик, защитивший Уильяма как солдата-наемника?


Но что с того?


Если бы Железный народ хотел дать ему лицо, они бы назвали его Принцем. Если нет, они убьют его. А королевские эльфы отомстили бы за себя наполовину?


 "Полуэльф с кровью Блэклифа!" Кайнор очень долго думал об этом.


Он чувствовал, что Уильям был пешкой эльфов Блэклифов. Если бы Вильгельм Блэклиф стал сильнее или даже вышел из Блэклифского леса и утвердился в человеческих нациях, это было бы очень полезно для Блэклифских эльфов. 


Но если бы он умер, это было бы не так уж и важно. Они просто потеряли бы одну из своих пешек.
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				После того, как народ черной лавы занял военную крепость, они несколько раз ликвидировали окрестности, но не обнаружили никаких тайных ходов, оставленных противником. Сгоревшие пайки также были очищены. Они провели детальную проверку. 


В течение следующих двух дней легионы "Черной Лавы" постоянно укрепляли городскую стену и штурмовые башни. Они даже перевозили тяжелые арбалеты и катапульты. Они планировали использовать их, чтобы сделать крепость своим оплотом. Они также послали войска в одну из военных крепостей. 


Маркиз Зальц лично не посещал крепость, но он постоянно посылал войска из народа. Однако князь мог поддерживать только шесть легионов.


Остальные легионы должны были быть размещены на границах, чтобы Железный народ не смог переправиться через реку на лодках и напасть.


 "В лагере на Рейне восемь легионов. Они находятся в 23 километрах от нас. В крепости шесть легионов. Всего на территории Железного Народа 14 легионов. Но их реакция очень медленная. У них должно быть что-то в рукавах!" Насильственный Дракон посмотрел на песчаный стол и подумал об этом.


В зале заседаний было шесть командиров легионов. Один из них бесстрастно смеялся.  "Нынешняя "Железная нация" не похожа на тех, кем они были тогда. С тех пор, как этот беспорядочный старик выступил с призывом к свободе, аристократы постоянно бунтуют в "Железном народе". Военные сдерживаются. Милорд, вам пока не нужно беспокоиться. Нашим следующим шагом должно стать нападение на эту военную крепость. ".


Жестокий Дракон не ответил. Он просто сузил глаза и молча подумал об этом. Что придало Железному народу столько уверенности?


Уильям сел на свой стул. Он закрыл глаза и отдохнул. Казалось, что он ничего не слышал, но на самом деле он искал тему на форуме.


После некоторых поисков, он подтвердил, что Железная нация скоро начнет контратаку.


 "Так и есть. Они не сопротивлялись и отказались от центральной крепости, чтобы позволить авангардной элите из нации черной лавы уничтожить все сразу. Если Железной нации будет позволено продолжить свою контратаку, то нация черной лавы определенно проиграет. В этом нет сомнений.". Уильям сузил глаза. Несмотря на то, что, казалось бы, не было никаких проблем с расположенной под ними крепостью, 


На самом деле, по обеим сторонам крепости существовал туннель, который вел к передней части средней крепости!


Игроки обнаружили это только в версии 2.0. Тогда Железная нация разработала туннель, чтобы справиться с армией темных существ. С тех пор они не использовали эти два туннеля.


С тех пор игроки постоянно открывали, где Железная Нация строила туннели.


В конце концов, игроки обнаружили пять из них.


Железная нация была названа игроками Железной нацией Туннелей. Но это также доказало, что предыдущие короли Iron Nation не были идиотами, так как они были на страже от нападения со стороны Black Lava Nation.


 "Возможно, через несколько дней из туннелей появятся несколько легионов. Они остановят войска поддержки племени чёрной лавы. Кроме того, массивные войска Рейна будут использовать город в своих интересах и уничтожать эту военную крепость с помощью катапульт.". Уильям задыхался от шока. 


 "Да, при условии, что они смогут остановить войска поддержки племени черной лавы. Если войска здесь не придумают, как вырваться, это место превратится в город-призрак.". Уильям внезапно встал.


Жестокий Дракон взглянул на него. Он подумал, что Уильям хочет что-то сказать.


Но принц просто весело засмеялся. Потом он покачал головой и ушел. 


Он определенно не сказал бы об этом Взлобленному Дракону.


Ему нужно было только сказать Жестокому Дракону, что они должны прорваться, когда придет время. Они не должны оказывать никакого ненужного сопротивления. Большинство элиты с обеих сторон будут уничтожены таким образом.


Сколько людей с обеих сторон умрут?


Уильяму было все равно. Чем слабее становилась их военная мощь, тем больше Уильям предпочитал ее. Только так он сможет осуществить свои планы. Маркиз Крис тоже не имел бы возможности осуществить свои планы.


Когда две нации убили друг друга с сильной ненавистью, и они бы достигли той точки, когда королевская семья должна была вмешаться и запретить им посылать армии, только тогда он будет выполнять заключительную часть своего плана.


Время прошло.


Через день.


Народ черной лавы получил информацию о том, что город Рейн разослал войска.


Несмотря на то, что большинство игроков "Железной нации" были очень туго натянуты, некоторые из них не могли сдержаться. Они выложили на форуме, что Железный легион вошел на территорию. Хотя эти темы были удалены досрочно, некоторые наблюдатели обнаружили их.


После того, как "Навсегда один" обнаружил эту информацию, он захотел рассказать Уильяму. Но они искали некоторое время, и до сих пор не смогли найти, где Уильям и остальные были.


Чу Люцю нашел Жестокого Дракона и рассказал ему об этом куске информации. Но Насильственный Дракон воспринял это как слух. Он даже хотел убить игрока, который  "распространил rumors"!


Игроки в Городе Рассвета могли только молчать и с тревогой ждать начала войны.


Ничего не могло с этим поделать.


У игроков не было высокого симпатия к Лагере Черной Лавы. Кроме того, NPC не доверяли игрокам. В результате центральная крепость оказалась в затруднительном положении.


Когда обе стороны фактически получили информацию.


Маркиз Зальц немедленно отправил в центральную крепость четыре вспомогательных отряда, но в туннелях их остановили шесть легионов. Они были спутаны друг с другом. Их схватке не было конца.


В этот момент,


Жестокий Дракон был ошеломлен...


Тем временем.


Уильям наконец-то ушел. Он жестовал игрокам, которые держались за свои обиды, чтобы успокоиться. Затем он медленно подошел к городской стене. 


Он посмотрел на "Железную армию" и обнаружил, что они очень организованны. Кроме того, присутствовала массивная армия игроков. Казалось, что темная туча угрожает разрушить город.


Север, восток и запад города,


Эти три направления были заполнены в общей сложности 600 катапультами. Казалось, что они хотели забить камнями легион Черной Лавы до смерти, даже если это означало, что крепость станет бесполезной.


Насильственный Дракон был сбоку, и его лицо стало темным, как у афроамериканца. Ему даже не было дела до Уильяма, который с ним разговаривал.


Естественно, принц был несчастлив. Он уже собирался вызвать Взлобного Дракона и позвонить ему. 


Это была естественная реакция Насильственного Дракона поднять его мышечную руку и остановить руку Уильяма. Потом он вдруг понял. Он повернулся и выглядел так, как будто на него собирались напасть.  "Что ты пытаешься сделать?" 


 "Ты!" 


"…" Жестокое выражение Дракона ожидалось. Он прошел три шага назад и осторожным взглядом посмотрел на человека, стоящего перед ним.


Уильям закатил глаза. Он указал на свое кольцо.  "Слышали ли вы о стратегии окружения три, минус один?"


 "Я не идиот. Я знаю, что войска поддержки были остановлены. У северных ворот, похоже, нет никакой опасности, но мы точно попадем в засаду, если выйдем. ". Насильственный Дракон знал и кивнул. Он знал, что сейчас не время сдаваться этому городу. Но эта попытка охранять город, несомненно, приведет к смерти. 


 "Ты и правда идиот, не так ли?" Уильям взял в руки брови.


 "О чем ты говоришь? Если бы ты не был городским лордом, я бы уже напал на тебя." Жестокий Дракон теперь был очень зол. Он сожалел, что не услышал предупреждение от избранных.


 "Теперь я говорю тебе очень ясно, что мои избранные сообщили мне об этом. Войска поддержки определённо не смогут прорваться через линию обороны в течение трёх дней. Если мы не придумаем, как выбраться в течение этих трех дней, мы точно умрем.". Уильям указал на три ряда войск.


Он остановился у ряда игроков "Железной нации". Он сказал в низком тоне,  "Иди и убей сейчас же". Не ждите, пока они вырвутся, прежде чем поспешить. Если нет, когда вы измотаетесь, вы все умрете здесь...".


 "О чем ты говоришь? Вы все здесь умрете? " Углы губ Жестокого Дракона поменялись. Эта Истребительница Драконов действительно была трусом. Когда он увидел, что ситуация плохая, он хотел бросить все и бежать.


Но Насильственный Дракон думал об этом целых пять минут. Он решил поверить избранным. Точнее, он был более готов поверить в то, что сказал Уильям!


Поэтому.


Когда Железный народ бросил первый камень.


Когда 90 тысяч игроков Железной нации бросились в авангард.


Дымовой сигнал указывал на наличие враждебных сил. Весь город сгорел!


Люди из Железного Народа увидели, что что-то не так.


Как и ожидалось. 


Восточные ворота перед игроками Железного Народа открылись. 


Уильям вел путь на своей лошади. Он был похож на сумасшедшего волшебного зверя и прорвался сквозь формирование игроков Железной Нации. Он прорвался сквозь всю армию игроков за короткий промежуток времени!


Его 500 подчиненных следовали за ним близко. Лотнер, а остальные, а также игроки из города Рассвет убил их путь через, как режущий бамбук. 


Затем, армия из 90 тысяч игроков из Железной Нации рухнула. Они столкнулись с сильнейшей командой супербоссов версии 1.0!


Тем временем,


Легион "Черная Лава" одновременно открыл ворота южного города и устремился к Рейну!


 "Легион "Черная Лава" сдался городу. Не обращайте внимания на избранных. В погоню за шестью легионами из города Черной Лавы. Не дайте им устремиться к Рейну.". Кайнор закричал. У южных ворот в засаде лежали войска, но был только один легион. Они должны были устроить засаду на оставшиеся войска.


Откуда ему было знать, что народ черной лавы даже не попытается устроить бой? Вместо этого они сожгли весь город и убежали!


С другой стороны, игроки Железного Народа наблюдали за тем, как регулярные войска гонялись за легионом "Черной Лавы" и нападали на него. Затем они посмотрели на повелителя Города Рассвета, который убивал до глубины души. Они испугались. Их бросили. Они были убиты за... 
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Тогда Уильям обсуждал это с Жестоким Драконом. Они разделили войска на две группы. Первая группа атаковала бы 90 тысяч избранных.


Вторая группа должна была привести легион Черной Лавы к атаке на южные городские ворота, где, казалось бы, никто не лежал в засаде. Они придумали бы способ встретиться с войсками поддержки.


Но он не ожидал встретить легион, лежащий в засаде недалеко от южных городских ворот.


Впечатляет то, что...


Когда командир вражеского легиона видел армию в шесть раз больше его армии, он не осмеливался атаковать в течение некоторого времени. Только после того, как легион рыцаря из Железной Нации догнал, он напал на спину легиона "Черная Лава". 


Когда Насильственный Дракон столкнулся с этим, он не колебался. Он немедленно приказал легиону остановить врагов, чтобы они не преследовали их.


Но вскоре после этого элитные войска из Железного Народа также быстро погнались за ними. Они обошли воюющие легионы. Они настаивали на том, чтобы догнать пять легионов, которые возглавлял Железный Дракон.


У Кайнора не было времени заботиться о Уильяме. Он знал, что если Уильям действительно хочет сбежать, он не сможет догнать его.


Что касается армии игроков? Так как они смогли воскреснуть после смерти, они были расходуемыми, и их можно было отправить на смерть...


Для него самым важным было догнать Насильственного Дракона и не дать ему встретиться с войсками поддержки. Он также хотел их уладить.


Вильгельм увидел, что войскам на него наплевать, и жестокая мысль пришла ему в голову. Он посмотрел на новых игроков и нарисовал две "Громовые клинки". Он начал убивать игроков, как Бог Грома.


Из-за грома был слышен постоянный громоподобный звук. Игроков посылали летать на мечах, и повсюду бросали трупы. 


Молния непрерывно ударяла. Многие игроки, которые проходили мимо, были убиты молнией.


Электрический ток протекал в радиусе десяти метров. Везде, где проходил Уильям, оставался только белый свет и экипировка.


За короткий промежуток времени, он бежал через всю армию игроков.


Сверху массивное существо, сформированное 90 тысячами игроков, пострадало от раны, которая не зажила бы...


За ним, Лаутнер, Альберт, и другие подчиненные, охраняющие армию атаковали без всякого давления. Обе стороны воевали, образуя две четкие черные линии.


Армия из города Рассвет полностью угнетала врага. Они продолжали наносить поражение армии игроков.


Не только уровень игроков был слишком низким, но они также непосредственно столкнулись с сильнейшими солдатами из Города Рассвета!


Они были на совершенно разных уровнях. Разница была не менее 40 уровней. Они даже не могли прорваться через боевой энергетический щит.


Это был первый раз, когда гвардия Эльфинов показала свою доблесть перед всеми. Это шокировало их.


Обезглавливая их врагов?


Заряжать без всякой дисциплины?


Их не существовало.


У них было всего 500 человек, но группа придерживалась аккуратной и эффективной стратегии атаки. Их формирование было идеальным, и авангард был аккуратен, как лезвие. Они заряжали армию игроков. Это была односторонняя бойня!


Они аккуратно размахивали мечами.


Они не хотели убивать врагов, стоявших в направлении их товарищей. В этом не было необходимости. Они доверяли своим партнерам. Они резали свои мечи только там, где должны были. Вот для чего они были здесь.


500 охранников Эльфина были как яркий и массивный кусок металла, который побеждал всех врагов перед ними.


 "Убить! Вы, девчонки из "Железной нации", стали мягкими? ". Магнаты из команды Великого Божества смеялись. Они не хотели сражаться с NPC, так как вокруг них не было никого. Но когда рядом с ними были охранники Elfin, драться с игроками было приятно.


Они не могли убить каждого врага одним выстрелом. Но с помощью своей экипировки, они могли убить своего врага в трех-пяти атаках. Их вклад очки и ранжирование быстро увеличились.


Команда Lucky Dream, все члены которой обладали золотой экипировкой, было похоже на острый меч. Они образовали небольшое отверстие в армии противника, но отверстие распространилось как паутина. Повсюду были отверстия...


Вечно один, Чу Люцю и остальные вели игроков и заряжали их впереди, бесцеремонно очищая войска, которые оставили NPC.


Лагеря были другими.


Зачем говорить о сдерживании?


Если бы их остановили в центральной крепости, ожидали ли бы они, что их враги не будут ждать в точках возрождения?


Если только они не были жестоки и не решили возродиться в Городе Рассвета или в Городе Чёрной Лавы...


 "Идиоты, подождите. Легендарный NPC - это слишком. Если несколько тысяч из нас доложат о нем, я не верю, что мы не сможем с ним разобраться. ." Игроки "Железной нации" были в отчаянии. Их численность намного превышала численность Команды Наемников Рассвета, но они не смогли дать отпор своей сильной боевой мощи.


В частности, повелитель Города Рассвета, принц эльфов, Истребительница Драконов и легендарный Босс привели с собой группу Боссов....


 "За что вы отчитываетесь? Никто не может контролировать игру Gods.". Счастливая Мечта смеялась в презрении. Он знал об этом.


Суперинтеллектуальный мозг, над развитием которого работали пять больших стран, был в несколько раз сильнее, чем существующий мозг. 


Таким образом, они позволили суперинтеллектуальному мозгу разработать игру, Боги.


Из этого или из полученной им информации правительства этих пяти стран хотели узнать, насколько свободна игра, насколько интеллектуальны NPC и насколько реалистична игра.


Так как они стремились к реализму.


Не было никого, кто управлял бы игрой, которая была бы свободна для суперинтеллектуального мозга.


Но почему игра не получила широкой огласки?


Правительства, казалось, боялись, что игра слишком реалистична, или боялись чего-то другого. Таким образом, они основали небольшую, неизвестную компанию. Потом они медленно начали продавать игру.


Боязнь правительств, что игра была слишком реалистичной, не была необоснованной. Были неприятные реакции со стороны игроков. Например, было много случаев внезапной смерти. Таким образом, они не приложили много усилий для рекламы игры. 


Резня продолжалась.


Некоторые игроки из "Железной нации" решили не возрождаться под армейским флагом. Вместо этого они решили возродиться в городе...


Какова была цена?


Их уровень упал.


Их снаряжение упало на треть!


"F**k. Все возвращаются в город. Больше нет смысла так умирать. Армия Свободы будет бороться против Города Рассвета до конца.". Игрок закричал.


 "То, что будет нашим, в конце концов, будет нашим". Альянс Свободы не падет. "


Сколько бы ни было игроков в "Железной нации", они не смогли бы справиться с этой ситуацией.


Армия была разбита и рассеяна. Тысячи игроков летали повсюду. Если бы они могли бежать, они бы бежали. Если же нет, то они возродились и вернулись в город. Они могли только ждать, пока регулярная армия окажет сопротивление армии Черной Лавы и отомстит за них. 


С другой стороны, игроки из города Рассвет убивали дико. Они зарабатывали на каждом убитом. 


Менее чем за три часа.


Армия из 90 тысяч игроков Железного Народа была разбита. От 60 до 70 тысяч игроков погибли...


Злой Толстяк и другие ведущие новостей осторожно следовали за армией. Они выбрали наиболее выгодное положение и начали прямую трансляцию.


Поэтому.


Многие игроки, не участвовавшие в войне, смотрели эту жестокую сцену крупным планом на форуме...


Многие игроки тоже кое-что поняли!


NPC не стали бы сдерживаться, потому что вы были игроком. Останавливаться, чтобы убить было нормально.


Уильям, который убил тысячи игроков, медленно остановился. Он насмешливо смотрел на игроков, которые убегали. Он хладнокровно смеялся.  "Бесполезно сообщать обо мне". На базу игроков напали. Мало того, что игрокам не удалось убить дракона, они были убиты. Их убивают в той стране, в которой они находятся. Игроков убивают NPC высокого уровня.


"Tsk tsk. Как нормально. Вы ищете способы умереть в такой реалистичной игре. Разве это не нормально - убить тебя? "


Уильям держал свои Лезвия Грома и молча думал.  "Я делаю это для твоего же блага. Я делаю тебе предупреждение. Это определенно не для того опыта, который я зарабатываю, убивая тебя...."


 "Игроки ниже уровня 40 действительно дают очень мало опыта.". Принц пробормотал. Он посмотрел на восток. В десятках километров от него все еще была военная крепость. Он верил, что там были солдаты на страже.


Но все армии Железной Нации гнались за армиями Черной Лавы. Там определенно было очень мало охранников. Для него имело смысл пойти и украсть кристаллы. 


Поэтому он помахал своим последователям и повел группу сумасшедших богачей в восточную крепость.


Тем временем,


Пять легионов во главе с Жестоким Драконом были слишком медленными. Их остановил Железный народ. Началась кровавая резня, которая раньше была невообразимой.
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 "Он не умер. Жестокий Дракон не мертв. Он не умер. " Игрок, который смотрел прямую трансляцию, вдруг начал кричать взволнованно!


 "Боже, это Диабло спас его. Этот металлический бог войны."


 "Он такой сильный. Он в одиночку прорвался сквозь армию Железной Нации и спас Жестокого Дракона, который был окружен.". Люди были шокированы. Некоторые даже начали рвать. 


Они играли в мире Богов только короткое время.


Но они стали свидетелями жестокости войны, а также веры и славы солдат.


Даже когда пять легионов из племени черной лавы столкнулись с отчаянием, никто из них не решился бежать. Вместо этого они вступили в битву. Они решили использовать свою жизнь, чтобы нанести наибольший вред своим врагам. 


Сверху донизу.


Когда командир легиона погиб на фронте, помощник командира бросился остановить врагов. Когда помощник командира умер, все еще оставались руководители команд, чтобы взять на себя командование. Каждый из них сражался, вплоть до последнего солдата в легионе. 


Они сражались за славу.


Но жестокий Дракон не умер.


У него были высокие показатели здоровья. Он сражался до последнего момента, он наступил на трупы своих братьев и сражался в последней решающей борьбе со своими врагами.


Но он никогда не ожидал этого,


После того, как он боролся через ад со своими солдатами, и был на последнем издыхании, Диабло убил свой путь через и спас его ...


Его утащил Диабло, как покойника. Новый якорь возрождался десятки раз только для того, чтобы захватить глаза Жестокого Дракона, которые были полны отчаяния...


Игроки, которые видели это, не могли себе представить, как неудобно истинному человеку, который командовал уважением, было бы, если бы он продолжал жить.


Когда Уильям услышал это, он не показал никаких выражений. Хотя он был приятно удивлен, что Жестокий Дракон не умер, это не было его главной целью.


Для него самой важной новостью было то, что все пять легионов поддержки из племени черной лавы были мертвы. Железный народ также потерял полтора рыцарских легиона, а также три элитных легиона.


Время шло.


Они, наконец, добрались до восточной крепости. В крепости остался только один легион, а командиром легиона был человек средних лет. Он смотрел на группу идиотов, которые не атаковали город насмешливым взглядом.


Уильям ничего не сказал. Он махнул рукой, и из воздуха появилось 30 осадных лестниц.


Солдаты, охраняющие крепость, могли сказать только одно.  "Какого хрена?"


Поэтому.


Война началась.


Точнее, война никогда не прекращалась.


Игрокам из Города Рассвета не нужно было командовать. Они все поднялись по осадочным лестницам и взобрались в крепость, как черная волна.


Их не волновали камни, летящие над головой. Им было наплевать и на рассеянную стрелу. Они были похожи на группу бандитов, которые заметили богатство и яростно взлетели вверх по стене.


Вильгельм приказал своим подчиненным охранять армейский флаг. Он вышел вперёд, ступил на лестницу осады и прыгнул вверх. 


Бесчисленное количество игроков наблюдало за тем, как Уильям прыгнул с земли. Он активизировал свою боевую энергию грома. Мгновенно, охранники на городской стене были уничтожены, и десятки солдат были брошены в замешательство и приземлились тяжело на землю. 


 "Die." Командир легиона, обвиненный при Уильяме. Его клинок был ослепителен.


Уильям повернулся в воздухе и уклонился от нескольких атак. Его боевой энергетический щит был сломан, и на его броне груди появился глубокий шрам.


В частности, когда он приземлился на городскую стену, бесчисленные тяжелые арбалеты внезапно выстрелили в него стрелами!


Зачарованные луки прорвались через звуковой барьер. Был свистящий звук.


Уильям увернулся от двух стрел, но стрела пронзила его живот. На его теле появилась массивная рана.


Командир эпического легиона хладнокровно засмеялся. Стрела не только была смертоносным оружием, но и была специально создана для убийства врагов с сильной боевой мощью!


Он смотрел, как Уильям шагнул назад. Его руки распухли, и он направил всю свою боевую энергию в свой клинок. Он подпрыгнул, острый клинок прорезал прочную стену и приземлился позади Уильяма.


Но Уильям сузил глаза. Он положил перед собой клинок и быстро атаковал острыми мечами!


Авария.


Ударные волны вырывались наружу.


Впоследствии.


Из дыма боевой энергии появилась фигура. Они врезались в город, как пушки. 


В тот момент, когда Уильям встал.


Он медленно вытащил свои Лезвия Грома из кровавого трупа.


Его тело было покрыто кровью. Он посмотрел на солдат, которые окружили его и вырвали ему брови.


Динь-дон.


Они услышали, что повелитель Города Рассвета не станет убивать сдавшихся солдат. К счастью, они могли работать на шахтах...


Восточная крепость.


Была захвачена!


 "Снимите снаряжение с пленников". Приведите их обратно в город Рассвет и отправьте в шахты. Эти ребята неплохие. Не забудьте послать несколько солдат для их охраны. " Уильям передал космическое кольцо Ноксу. Нокс поведет подчиненных, а остальных обратно в Город Рассвета.


Когда предыдущая крепость была сожжена и разрушена, Вильгельм использовал космическое кольцо для хранения всего. То же самое было со складами в этой крепости. Он ничего не оставлял народу черной лавы.


Конечно, игроки стали свидетелями этого впечатляющего действия. Многие игроки также были любопытны. Был ли Уильям настоящим героем версии 1.0? Если нет, то зачем ему такое стратегическое космическое сокровище?


Уильям хотел сказать, что пока вы достаточно хорошо разбираетесь в секретных сделках, нет ничего невозможного. У двух народов определенно были космические кольца, но они не были такими большими, как у него.


Кто позволил ему совершать тайные сделки с волшебником?


Он мог сделать это в версии 1.0. Начиная с версии 2.0, кроме мелких войн, он мог нести военные ресурсы в космическом кольце. 


Стены военной крепости были бы выше. Почти вся крепость была бы очарована. Внутреннее пространство было бы больше. Катапульты, пушки и штурмовые башни. Кроме военных лагерей, крепость была бы заполнена стратегическим оружием. Также было бы много сильного индивидуального оружия, чтобы остановить таких сильных врагов, как они.


Уильям мог бы пойти и исследовать. Оборудование и инструменты в малых странах были слишком поношенными. Даже если бы у него была Легендарная родословная, он бы испугался. 


В конференц-зале в Рейн-Сити.


Гёте Насис чуть не закричал в ярости, когда ударил по столу и встал. Он смотрел на остальных с недоверием.  "Мы потеряли 12 тысяч солдат во время восстановительной миссии и 6300 человек, чтобы остановить врага". Разве это не много?


 "Еще больше людей погибло от нации Черной Лавы. Но вы хотите сказать, что восточная крепость тоже была захвачена?


 "Ну и что?


 "Две из трех наших крепостей были разрушены. У нас осталась только одна крепость. Для чего мы можем ее использовать? "


Как командир, Кайнор знал, что он виновен. Он действительно забыл, что у повелителя Города Рассвета есть стратегическое космическое кольцо.


Гёте видел, что Кайнор хотел поговорить. Он гневно жестил Кайнору, чтобы он молчал. У Гёте было холодное выражение.  "Разогнать войска в восточной крепости". Сжечь всё. Уничтожить все военные объекты."


 "Роджер!"


 "Они не остановятся. Рейн-Сити не может упасть. Я лично буду охранять это место." Затем Гёте протянул руку.  "В то же время, я пригласил самого сильного человека в стране, мистера Лансетта.".


В тот момент, когда он заговорил.


Все присутствующие обратились, чтобы посмотреть на стройную фигурку, выходящую из двери.


Он был мужчиной средних лет, одетый в простую одежду. На его талии висело стройное боевое слово, и кроме этого, на нем больше ничего не было.


Он был единственным профессионалом в "Железной нации", достигшим высокого уровня!


Его фамилия тоже была Сталь!


Младший брат нынешнего короля!


Лансетт Стил посмотрел на Гёте Насиса. Лансетт хотел посмеяться. Он хотел посмеяться над своим старшим братом, который уже был под контролем...


Но он хотел смеяться еще больше.


Будет ли Рейн-Сити окружен и атакован - не проблема.


Это был лучший способ быстро решить войну.


Это был ключевой секрет, который знала только королевская семья.


Остальные 43 тысячи человек были похоронены в туннелях.
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Обе нации не ожидали, что финальная битва произойдет так быстро.


В прошлом сражения затягивались надолго. Катапульты использовались для прорыва обороны города.


Но с появлением избранных,


И с командиром армии Рассвета, который всегда руководил зарядом, результаты в бою были достигнуты рано или поздно.


Недрик Блэкстоун обрадовался и привел свою личную королевскую гвардию в восточную крепость.


Однако,


Нападение на Рейн-Сити было не так просто, как казалось.


Все знали, что если нападение на военную крепость можно считать нормальным испытанием, то нападение на Рейн-Сити будет адским испытанием...


Суровая местность Железной нации была полна лесистых высоких гор и глубоких долин. 


И между двумя большими горами стоял город Рейн. Это было прекрасное место со стратегической точки зрения.


Если бы произошла осада, пока они держали восточные городские стены, они были бы в безопасности.


Все маленькие города к востоку от Рейна были заброшены. Простолюдины и рабы этих городов были перенесены в западную область Рейна.


Внутренние районы Железной нации были расположены за городом Рейн.


В течение сотен лет.


С момента основания Железной нации на нее никогда не нападали. 


Но оборона Рейна постоянно совершенствовалась. Восточные городские стены стали высотой 31 метр. Они были даже выше, чем королевский замок, расположенный во внутренних районах.


Все знали.


Рейн был самым сильным укреплением и последней линией обороны.


Время шло.


Битва, казалось, остановилась.


Но катапульты, тяжелые арбалеты и легионы народа черной лавы продолжали обстреливать город.


Игроки воспользовались короткой паузой, чтобы очистить от монстров другие районы. Они выполняли задания, чтобы набраться опыта.


Кроме постоянных ссор на форуме, обсуждалось несколько интересных тем.


Игроки обнаружили проблему. Их основная сюжетная миссия шла быстрыми темпами. Таким образом, они выровнялись быстрее, чем игроки, которые находились на континенте.


Одно из сообщений под заголовком  "Как долго мы можем сражаться в миссии основного сюжета? Кто является главным героем в этой версии игры?" был очень популярен.


1-й комментарий:  "Согласно карте, битва при Рейне очень важна. Если город будет потерян, нация будет уничтожена.


 "Легендарный континент просто потрясающий. За полмесяца прошло много огромных сражений. Игроки сходят с ума от убийств.


 "С другой стороны, игроки континента только начали свою главную сюжетную миссию. Многие из них до сих пор охотятся на маленьких человечков.".


2-й комментарий:  "Маленькие люди потрясающие!"


3-й комментарий:  "Маленькие люди потрясающие!".


4-й комментарий:  "Маленькие люди классные!"


5-й комментарий:  "Кашель, кашель. Не перебивай меня. И!!!


 "Маленькие люди потрясающие!"


Пожалуйста, не будь голосовым репетитором (#`n`).


 "Важный вопрос. Когда начались обиды лорда Уильяма и "Железной нации"? ".


 "Я игрок Города Рассвета. Мне нравится изучать историю происхождения главных героев. За долгие годы исследований я обнаружил много критической и секретной информации.


 "Город Рассвета и Железная нация сражались и раньше!


 "Сначала "Железная нация" строила военную крепость на Рассветной скале. Но позже лорд Уильям напал на нее и занял ее.


 "Во-вторых, помните битву за убийство Дракона, ее начал Железный народ. Но Лорд Уильям устроил засаду и вместо нее убил Огненного Дракона.


 "В-третьих, я не собираюсь клеветать на лорда Уильяма. Железный народ впервые попытался убить лорда Уильяма, отправив тысячи шпионов в Город Рассвета. Он осторожно разместил шпионов.


 "Все должны понять, почему лорд Уильям совершил вендетту против "Железной нации". На него напал Железный народ, так что справедливо, что теперь он мстит. Кто первый начал драку?


 "Нет сомнений.


 "Лорд Уильям пробыл в Городе Рассвета меньше года. У него не было ни шанса, ни мужества противостоять другим народам. Но во время его правления Город Рассвета быстро развивался. Железный народ стал ревновать и покушался на многочисленных убийств лорда Уильяма.


 "Могу ли я сказать, что лорд Уильям - единственный персонаж, который может определить продолжительность основного сюжета?


 "Могу ли я сказать, что лорд Уильям является главным героем версии 1.0?".


Многие другие игроки комментировали.


Комментарии сопровождались фотографиями и видеороликами, изображающими дискуссию лорда Уильяма с другими NPC. NPC упомянули, что на лорда Уильяма были совершены покушения.


11-й комментарий:  "Боже, я был в военной крепости в 30 километрах к востоку от скалы. Я проследил за лордом Уильямом в нападении на центральную крепость. Прочитав комментарии, я начинаю понимать намерения NPC!".


12-й комментарий:  "Предыдущий комментатор, заблудись. Рог свободы Железной Нации... потрясающий (gt;ω・* )ノ.".


13-й комментарий:  "Я не могу устоять перед тем, как вытащить мою 40-метровую саблю". Пожалуйста, помните о своих словах..."


14-й комментарий: "D*mn the Dawn and Black Lava игроков. Наш "Альянс Свободы" ждет вас на Рейне. Атакуйте нас, если посмеете.". 


15-й комментарий:  "Ваш комментарий несправедлив. D*mn you."


16-й комментарий:  "Не обманывайте игроков "Доун". В этом волшебном мире только могущественные правила. Игроки "Железной нации", не будьте лицемерами и используйте рог свободы как маскировку своего заговора.".


Комментарии превратились в войну слов...


Уильям был ошеломлен, когда увидел пост. Нельзя недооценивать мастерство игроков. Если бы игроки продолжили исследования, они бы даже откопали информацию о каждом предке Уильяма.


 "Меня не волнует твое любопытство". До тех пор, пока вы не обнаружите, что я трансмигрирующий игрок, для меня это не имеет значения.". Уильям был невозмутимым.


Умные игроки могут заподозрить, что Уильям был перерожденным существом в результате будущих действий Уильяма. 


Но перед любой критикой.


В игре Starcraft игроки подозревали, что Blackstar в версии N была перерожденной сущностью, но у них не было никаких конкретных доказательств. 


Игроки относились к ней как к официальному пасхальному яйцу.


В восточной крепости.


Многие игроки выполняли свои миссии.


Очень немногие игроки охотились на монстров, потому что были заняты тренировками! 


Игроки, не участвовавшие в основной сюжетной миссии, обнаружили, что Город Рассвета строит большую арену боевых действий. Она вмещала более десятков тысяч зрителей. 


Многие игроки считали, что, возможно, арена была построена по их предложению.


Арена боевых действий была символом рейтинга и награды.


Многочисленные профессиональные игроки в течение этого периода времени интенсивно тренировались, чтобы улучшить свою боевую мощь.


Два дня назад "Богам" удалось стать частью профессионального турнира WCG. Новость взволновала многих профессионалов. 


В "Богах" было мало профессиональных боевых команд, таких как Клуб тысячелетия "Слава и процветание". Эти клубы были вынуждены бросить свою предыдущую игру, так как игра подошла к концу. Следовательно, они должны были найти другую виртуальную игру с большим потенциалом.


Они выбрали игру "Боги", которая не была очень популярной, но показала большой потенциал.


Клубы, которые уже были в "Богах", имели большое преимущество, когда игра стала частью WCG.


Но.


У игроков не было слишком много времени на тренировки.


В 71 день открытой бета-версии сайта  "Gods" началась финальная битва 200 000 игроков!
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За день до финальной битвы верховный главнокомандующий Гёте Насис вместе с 3000 королевскими гвардейцами прибыл в город Рейн. 


В очередной раз игроки столкнулись с этим легендарным молодым человеком...


Игроки, вступившие в Альянс Свободы, понимали, что он - контролер короля. Он был основателем Альянса Свободы.


И это был он,


Который взорвал рог свободы.


Появление Гёте Насиса дало надежду игрокам. Его присутствие также повысило моральный дух офицеров, которые когда-то были простолюдинами.


Что их еще больше поразило, так это высокопоставленный NPC Lansett Steel. Он был мощным персонажем, который выходил за рамки этой версии игры.


В данный момент,


Гёте стоял на 30-метровых городских стенах и наблюдал за бескрайней армией Черной Лавы. Он начал размышлять.


Мужчина средних лет стоял рядом с Гёте и улыбался, как будто вспоминал о приятном развязке.


Гёте Насис повернул голову и улыбнулся.  "Дядя Лансетт, почему ты развлекаешься?"


 "Не называй меня дядей. После проверки твоей родословной и с тех пор, как ты превратил своего отца в марионетку, ты король этой нации. Я просто твой подчиненный. "


Лансетт поднял брови и посмотрел на Гёте своими мерцающими глазами. Он продолжил,  "Ты довольно проницателен, чтобы позволить врагу приехать в Рейн Сити."


 "После того, как лорд города Рассвета воспользовался наемниками в этой войне, я отказался от идеи затяжной войны. Более того, с амбициями Недрика, это хорошая идея - позволить легионам Железного Народа отступить. Разве это не обманом не заставит их думать, что Железная Нация падает? " Гёте открыл руки к Небесам и Земле,


Его взгляд был наполнен ненавистью и амбициями. Затем он резко повернул голову и без эмоций сказал:  "Если Уильям возглавит авангард, убейте его". Я хочу его смерти! "


 "Да, мой король. " Лансетт улыбнулся и преклонил колени на одном колене. Он посмотрел на своего племянника и почувствовал, что смотрит на себя младше.


За пределами Рейна.


Мужчина смотрел вверх.


Недрик Блэкстоун надел кусок черных блестящих доспехов, а за ним - длинный халат. Он стоял перед своей огромной армией. Закрыв глаза, он открыл руки в сторону города.


Прошло некоторое время.


Он услышал шаги и открыл глаза, чтобы посмотреть на человека. Его глаза стали сердечными, и он сказал:  "Вы приехали?".


 "Враг мой отрезал руку моему ученику. Поскольку вы не помогаете мне отомстить за ученика, почему я не могу сделать это лично? ".


Правая рука этого чернокожего мужчины средних лет хваталась за рукоятку меча. У него создавалось впечатление, что он собирался в любой момент перерезать человеку горло.


Он холодно смотрел на Рейн Сити.  "Правая рука Бастета была ампутирована". Я его отослал. Я надеюсь, что он сможет снова использовать правую руку в далекой стране. В нём всё ещё остаётся потенциал. Я должен отомстить за него. "


Хандур был высокопоставленным воином из племени черной лавы.


Недрик смотрел, как Хандур уезжал, как в нем смешались чувства.


Этот мужчина средних лет был учителем своего отца и научил его фехтованию.


Его ученик был учителем Недрика по фехтованию.


 "Не пора ли Лансетту показать свою силу?" Он прищурился и улыбнулся.


Он не верил, что проиграет.


Он верил в себя. И он больше верил в своего амбициозного союзника, Уильяма.


 "Думаешь, я забыл о твоих намерениях?" Недрик засмеялся и отвернулся от Рейн-Сити. Ему нечего было бояться.


Игроки Dawn были развернуты на левом фланге армии. Никто не знал, сколько продлится финальная битва.


Но они знали, что все в "Богах" обращали внимание на эту главную эпическую битву. 


Иностранные игроки с других континентов не подошли к этой стадии. У каждого континента была своя главная сюжетная миссия.


Европейские и американские игроки также могли почувствовать вкус войны народов.


Игроки других континентов участвовали в основной миссии сюжета, которая была связана с темными существами.


Поэтому зарубежные игроки могли только посещать их дискуссионный форум и смотреть прямые трансляции в режиме реального времени. Иностранные игроки также не осмеливались делать какие-либо комментарии. 


Это был редкий шанс для Чу Люцю, "Навсегда одного", Angry Fatty, Changli Jiuge и лидеров гильдий войти в палатку Уильяма на важную конференцию.


Они не нашли много людей в палатке.


Леголас и Лаутнер отдыхали с закрытыми глазами.


Игроки обсуждали между собой в затихом тоне.


Чу Люцю погладил подбородок и осмотрел окрестности. Он спросил:  "Где принц? С тех пор, как его личная охрана вернулась в город, его здесь нет. Избегает ли он этой битвы? ".


 "Не знаю, избегает ли он битвы, но я знаю, что ваши информационные каналы плохие. " Вечно один с сомнением смотрел на Чу Люцю и продолжал.  "Эти охранники не вернулись, но это достаточно хорошо, чтобы принц вернулся. Вы верите, что принц Уильям оставит нас в это критическое время? ". 


 "Хватит нести чушь. Нашему лидеру любопытно, что принц Уильям намерен сделать в этой битве. Теперь мы зажаты между двумя народами. Каким бы ни был исход войны, к нам относятся как к необязательным!". Сяо Айин яростно посмотрел на вечность в одиночестве.


Навсегда один нахмурился. Но его хмурость превратилась в улыбку, и он стоял рядом с Сяо Айинем.  "Ты умна и полна идей. Если нация Черной Лавы не захочет нас, то мы перейдем в Город Рассвета. Что касается вашего вопроса, не должен ли он быть рассмотрен NPC? ".


Чу Люцю схватил голову Вечно одного и оттолкнул его. Он также выразил свое мнение.  "Но мы должны позаботиться о собственной выгоде. NPC очень проницательны. Боюсь, они могут вернуться к своим словам...".


Потом, когда он смотрел "Навсегда один", он продолжал.  "Не стой так близко к Сяо Аюнь. Твой клуб агрессивно набирает игроков из других клубов. Думаешь, я не в курсе? "


 "Вы не очень дипломатичны. Они меняли клубы по своим собственным соглашениям. Могу я заставить их вступить в мой клуб? " Навсегда Один упрекнул и немедленно сел. Он заткнулся и замолчал.


Это было потому, что приехал Уильям. Он отодвинул вход в палатку и подошел к месту руля в конференц-зале.


 "Королевское Высочество!"


 "Лорд Уильям!"


Уильям кивнул. Он был равнодушен к различным именам, которые были у его подчиненных.


Уильям опрашивал игроков, которые были бы величайшей силой в этой битве.


Он поразмыслил несколько секунд и сказал:  "Я не знаю, сколько продлится битва. У обеих сторон есть достаточное материально-техническое обеспечение. Есть ли у вас идеи для быстрого поражения противника? ".


Все молчали.


Все видели, что две великие горы обеспечивают защиту Рейн-Сити. Они знали, что это будет трудная битва. Победить обманом... было слишком тяжело.


Уильям вел себя непринужденно, задавая этот вопрос. Он никогда не ожидал от них хороших идей.


Когда никто не произнес ни слова, Уильям сказал глубоким голосом,  "Тогда мы поддержим битву нации черной лавы с истощением". Чу Люцю, ты останешься главнокомандующим.".


Чу Люцю был приятно удивлен. Он встал и похлопал по груди, как он и сказал,  "Да, Ваше Королевское Высочество.".


 "В ближайшие дни я уеду на некоторое время". Надеюсь, вы меня не разочаруете. ". Уильям долго смотрел на них перед отъездом.


Заговор, который решит исход битвы.


Суть исхода битвы.


Это то, что Уильям решил сделать.


Он должен был быть уверен.


Чтобы план не потерпел неудачу.
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В первый же день на город было совершено нападение, 


Катапульты с обеих сторон начали стрелять.


Камни загорелись в воздухе. Они летали туда-сюда, как падающие звезды.


Иногда эти камни сталкивались друг с другом в небе. Это вызывало каменный дождь и огонь, и громкий звук взрыва перекликался с небом.


Армия Черной Лавы не решила атаковать.


На Рейне тоже не было много солдат, охранявших городскую стену. Все ждали в безопасном месте.


Они ждали момента, когда все катапульты будут уничтожены.


На третий день,


Катапульты с обеих сторон истощились. Они либо были уничтожены, либо сильно износились. В результате количество камней на небе значительно уменьшилось.


Массивные камни высадились на землю перед армией Черной Лавы. Прочные дороги и поля превратились в обугленные черные.


Бесчисленное количество зданий на Рейне было разрушено. Столбы черного дыма поднялись к небу, и многие пытались потушить огонь водой. Точнее, те, кто кричал, чтобы огонь был потушен, просто хотели подстрекать народ черной лавы к продолжению нападения.


Ночью.


Камни пролетали сквозь воздух. Они покрыли небо, и казалось, что оно освещало всю битву.


Стрелковая башня в Рейн-Сити была атакована массивными камнями. Она рухнула и развалилась на куски.


Катапульта на территории Черной Лавы также была атакована массивными камнями и внезапно разорвалась на куски. Несколько неудачливых солдат также были обезглавлены.


На седьмой день


Стратегия катапульты продолжилась.


Городская стена Рейна была полна бугорков, но все видели, что это не принесло Рейну много вреда.


К счастью, из 20 башен стрельбы на Рейне было уничтожено только 13.


На 15-й день


Камни в небе стали редким зрелищем.


Даже столкнувшись с такой ситуацией, маркиз Зальц все равно не решился на нападение.


На 20-й день.


В "Железной нации" внезапно распространилась новость. Аристократ, который, казалось, был полностью предан Гёте Насису, возглавил легион, который должен был охранять их территорию. Внезапно они начали нападать на своих союзников. В течение некоторого времени они нападали на своих союзников, как будто резали бамбук.


Тем временем,


Железная нация погрузилась в хаос. Некоторые аристократы, которые были полностью верны Гёте, принесли свои армии, или свои личные войска, для восстания.


В тот день.


Народ Черной Лавы приказал всем своим армиям напасть.


Они недолго продержались. После того, как 1000 человек с обеих сторон погибли, маркиз Зальц приказал им отступить.


Но в течение следующих трех дней.


Зальц постоянно отдавал приказ всем войскам атаковать.


Он делал это шесть раз!


Всего за три дня.


Охранники Рейна были утомлены из-за этой стратегии.


Но эта тактика приносит удовлетворение.


Маркиз Зальц использовал шесть дней.


Но Гёте Насис не осмелился взять инициативу в свои руки и напасть. Внутренние раздоры в стране были определённо не потому, что аристократы думали в унисон. Это определенно был заговор. Он уже послал два легиона, чтобы разобраться с этим.


Таким образом, в течение короткого периода времени у них не было больше войск, охраняющих город.


Хотя они потеряли бы больше людей, нападающих на город.


Но в мире с боевой энергией и магией существовали различные стратегии обороны и нападения. Если одна сторона получала преимущество, битва заканчивалась за очень короткое время.


Весьма вероятно, что атака всей армии позволит им одержать верх. Затем они разбили бы лагерь и заняли бы весь Рейн-Сити.


На находке безграничной армии, Уильям посмотрел на Рейн-Сити и пробормотал себе,  "Восстание, которое произошло только после долгого времени в моей прошлой жизни, произошло в этот решающий момент. Похоже, что нападение народа черной лавы заставило это затянуться.".


 "С тех пор, как появился Хендур, для Лансета не имеет смысла не появляться.". Это был первый раз, когда Уильям почувствовал смертельную опасность. Таким образом, он не рискнул заряжать городскую стену.


Профессионал высокого уровня.


Он был спичкой для 10 тысяч врагов в этом низкоуровневом сражении.


Несмотря на то, что он имел легендарную родословную и был очень красив, он не осмелился встретиться с Лансеттом.


Этот человек не устоял бы перед нападением на него, потому что он был красив.


Новичок мог попытаться сразиться со средним уровнем, но это было применимо только для маленьких людей...


Если средний уровень сражался с солдатом высокого уровня, они просто просили о смерти.


Конечно, они могли бы пойти и сразиться с маленькими паразитами и гоблинами...


 "К счастью, у Лансетта и Хандура есть только родословная мастера". Если бы они были эпиками или легендарными, ключ к победе в этой битве лежал бы у них.".


 "Пока мы можем только надеяться, что Лансетт и Хэндер погибнут вместе, как и в прошлой жизни.".


 "Хотя это немного нереально, битва между экспертами, как правило, происходит лишь на мгновение. В частности, я помню, что у Лансета есть движение под названием "Падение Неба и Земли", верно? ".


Уильям молча размышлял. Ему было очень трудно за короткий промежуток времени перейти на 70 уровень. Если он хотел подняться на один уровень, то ему нужно было более 700 тысяч очков опыта. Более того, он не повысил свои навыки. Если бы он хотел стать профессионалом высокого уровня, ему понадобилось бы по крайней мере шесть миллионов опыта. Это было так неудобно, что он чуть не рухнул.


Кристаллы из Боденского подземелья были очень сложны. Он не получил от них много пользы, и он мог только терпеть.


 "Тогда мы должны сделать это тайно!" Уильям посмотрел на Лотнера. Он попросил своих подчиненных охранять армейский флаг, а не нападать. Уильям тайно схватил волшебный свиток и перевел Алека на сторону.


Он должен был быстро решить эту войну.


Кроме того, он должен был тайно контролировать два народа, хотя это было нелегко.


Но Уильям сделал много приготовлений. Он даже попросил у Моисея волшебных свитков на заказ. Они были важны. 


Какие были волшебные свитки на заказ?


Прежде чем использовать волшебный свиток, он мог выбрать кого-то в качестве своей мишени.


Тогда он мог стать таким человеком...


Только иллюзионисты высокого уровня смогли их создать. 


Если бы он хотел волшебный свиток, который был эффективен в течение одного года, только волшебник-иллюзионист сможет его создать. Уильям обманул бы свой путь через это! 


Что касается того, как это будет сделано.


Еще не время объяснять.


Он уже знал, что наступит вторжение тьмы. Неважно, кто победит или проиграет в версии 2.0, если они не сохранят свои 40 легионов, оба народа погибнут в руках темных существ.


Так что...


Он должен был за короткое время закончить войну и увезти с собой молодых людей, составлявших большинство. Что же касается тех, кто остался позади, то у них не было возможности выжить, если только они не сбежали к народам на севере.


Дело не в том, что он не хотел помогать. Он не мог им помочь...


При столкновении с волной тьмы существ, даже если он продвинулся на высокий уровень, он мог охранять только одну область.


Когда пришло время, он мог использовать только марионеточный король, который будет издавать приказ для своего народа, чтобы отправиться на север....


Когда пришло время.


Город Рассвета был бы единственным лучом рассвета на этой территории.


Когда он уехал.


Там был звонок в рог!


Звук барабанов эхом раздавался по всему полю боя.


Всем войскам в атаку!
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Недрик Блэкстоун был одет в блестящие черные доспехи. Он медленно шел перед строем армии в такт ударам барабана. Он повернулся и посмотрел на каждого солдата. Да, именно так, на каждого солдата Черной Лавы.


Он взял у своего подчиненного армейский флаг Черной Лавы. Затем он поднял десятиметровый флаг на глазах у всех и хлопнул им по земле. "Война!" 


"Я использую свое имя как короля, чтобы начать эту войну и сообщить всем, что Железное Княжество совершало агрессию на протяжении сотен лет. Сегодня они будут побеждены!"


Недрик поднял армейский флаг высоко в воздух. Его голос эхом разнесся по всему полю боя. "Я, Недрик Блэкстоун, с вами".


"Война!"


"Война!"


"Война!"


Тысячи солдат Черной Лавы закричали одновременно.


Их яростный, злобный рев эхом разнесся по небу и земле.


Каждый раз, когда они делали шаг, они кричали. 


Их голоса были громкими и чистыми, и даже облака в небе рассеялись.


Последняя решающая битва!


Это было здесь.


Катапульты с обеих сторон были уничтожены.


На стене города Рейн было мало штурмовых башен. Еще меньше было мест, пригодных для установки сверхмощных арбалетов.


Но осадные башни легиона Черной Лавы впервые начали действовать.


На осадных башнях туда-сюда сновали люди. Щитоносцы уже были готовы к атаке и прорыву вражеских рядов.


Внизу осадных башен были установлены простые лестницы, по которым люди могли подниматься наверх.


На вершине башни стояли два сверхмощных арбалета, и они постоянно обстреливали врагов на городской стене.


Массивные магические звери тянули или толкали десятки осадных башен, каждая высотой более 20 метров, и продвигались вперед без остановки!


"Избавьтесь от них, избавьтесь от них для меня!" Крики из города Рейн не прекращались. Они вновь установили сверхмощный арбалет и собирались разделаться с магическими зверями.


"Перенесите последние катапульты! Разрушьте эти осадные башни!"


"Что? Если они разрушены, то восстановите их. Если нет камней, просто бросайте сломанные части от зданий или разбивайте все на части. Вы поняли?" На поле боя был не только командир. Группа людей дико кричала.


Но перед магическими зверями было много солдат, державших щиты. Они были готовы пожертвовать собой, чтобы защитить жизни магических зверей.


В воздухе просвистели стрелы.


Щитоносцы умирали перед магическими зверями, чтобы осадные башни могли продвигаться вперед.


Игроки несли осадные лестницы и аккуратно взбирались на городскую стену. Они выбрали две стороны стены, которые были самыми слабыми ее частями. Охраняли их только игроки Железного княжества...


После десятков сражений обе нации были знакомы с тем, что битва между игроками никогда не прекращалась. Почему бы не позволить им измотать друг друга? В конце концов, битва будет идти снова и снова...


Когда наступила решающая битва, появились маги с обеих сторон.


Под защитой щитоносцев они непрерывно скандировали. Их посохи испускали разноцветные лучи света.


Те, кто атаковал город, получили тяжелые ранения. 


В людей постоянно сыпался дождь стрел. Массивная волна магии атаковала десятки людей, и даже прочные осадные лестницы были разрушены.


Шипение!


Пылающий валун пролетел по небу и врезался в штурмовую башню.


Из нее вышел маг наземного типа. Он внезапно хлопнул посохом в правой руке по земле. Элементы земли быстро собрались и за короткое время образовали защитную клетку!


Они разбились.


Послышались постоянные звуки взрывов.


Вся атакующая башня задрожала и накренилась, но не была разрушена.


Прежде чем относительно сильный маг смог отступить, стрела пронзила его грудь. Он упал на землю вместе со стоявшим за ним щитоносцем, который пытался его защитить.


Княжество Черной Лавы не могло больше тянуть.


Если бы восстание в Железном княжестве было улажено, победа была бы не в руках Недрика.


Как король Княжества Черной Лавы.


Он лично прибыл на поле боя.


Он нес армейский флаг и стоял впереди.


Это было величайшим вдохновением для легиона Черной Лавы.


Менее чем за полчаса война накалилась добела.


Осадная башня прислонилась к городской стене. Десятки элитных солдат в башне толкали два деревянных настила на городскую стену. Они кричали изо всех сил. Щитоносцы ринулись на солдат Железного Княжества и начали кровавую схватку. 


Каждый дюйм 3000-метровой стены был заполнен солдатами или трупами на земле.


В это время, несмотря на то, что некоторые мастера и эпические воины обладали мощными навыками, они не осмеливались использовать их необдуманно. Они могли случайно ранить своих союзников.


Но они все равно были самыми ослепительными в битве.


Вдоль 3000-метровой городской стены были разбросаны различные Боссы. Все они ставили свои жизни на кон, чтобы защитить достоинство и славу страны.


Диабло бросился к городской стене.


После того, как он атаковал Металлическим Штормом, его остановили Уэллсы. Один был силен в нападении, а другой - в защите. Их поединку не было конца. 


Жестокий Дракон стоял на месте и использовал свое тело, чтобы блокировать бесчисленные атаки. Его тело было усеяно стрелами, но они его не волновали. Он размахивал кулаком и наносил удары своим врагам. Он хотел, чтобы на него набросилось еще больше людей.


Но!


Гете Насис тоже появился лично.


Он стоял на городской стене, как солдат тьмы. Когда к нему приближалась осадная башня, он мгновенно уворачивался от стрел и прыгал в башни.


Бесчисленные солдаты Черной Лавы были словно младенцы перед лицом Легендарного Босса. Они были атакованы черной боевой энергией и упали с осадной башни.


Как глава нации, Недрик Блэкстоун, увидев это, хотел, чтобы Уильям остановил это. Но он не смог найти лидера отряда наемников в самый ответственный момент...


"Черт, он исчез в самый ответственный момент. Почему я не видел, как он бросился на городскую стену?" В душе он беззвучно ругал отряд наемников "Рассвет". Он знал, что не может доверять команде наемников "Рассвет".


Этот проклятый Уильям откровенно халтурил.


"Я покажу тебе рано или поздно". отругал его Недрик Блэкстоун. Затем он повернулся и посмотрел на командира королевских подчиненных Ренектона.


"Иди и останови Гете Насиса. Не дай ему посеять хаос на поле боя".


"Мой король, а как же ваша безопасность?" Ренектон нахмурил брови. Он не хотел покидать это место. 


"Ничего особенного. Просто оставь 500 королевских подчиненных. Остальных возьми с собой". Недрик сузил глаза и посмотрел на Хандура, который ничего не сделал.


Он знал.


Только поединок между двумя высококлассными профессионалами станет ключевым фактором в определении победы.


Кроме того... он посмел прийти сюда и убить Недрика?


Как сильно он хотел умереть?


Солдат против солдата.


Генерал против генерала.


Это была битва 'Богов'.


Воинов могло быть очень мало.


Но они не могли потерять боевую мощь высокого уровня.


Можно даже сказать, что если появится ключевая боевая сила высокого уровня, то они смогут перетянуть победу на себя.


Именно по этой причине Недрик начал войну только после помощи Уильяма. Он также был уверен, что они победят.


Но в это время Хандур атаковал!


Он шагнул вперед. Его шаг становился все быстрее и быстрее, и в тот момент, когда он приблизился к городской стене.


Он внезапно подпрыгнул и ударил мечом!


Бах!


Мощная ударная волна прокатилась во всех направлениях. Осадные башни с обеих сторон были разрушены, и бесчисленные люди застонали, падая на землю.


Хандур отступил на десять метров. Он образовал глубокий разрез в земле.


С неба упала фигура и приземлилась перед городскими воротами. Это был Лансетт. Он держал длинный меч и холодно смеялся. "Ты не мог больше ждать, да?"


"Правда? Я просто не могу удержаться от желания убить тебя". Хандур держал одноручный меч. Он глубоко вздохнул и сделал шаг вперед.


Мгновенно они снова сцепились у подножия городской стены!


Ослепительная энергия битвы распространилась в радиусе 100 метров!


Никто не осмеливался подойти ближе!
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Боевая мощь продвинутого профессионала была очень сильна. Он мог наносить огромные повреждения, левитировать на короткое время и владеть боевой энергией дальнего действия.


Их можно было считать верховными мастерами в мире 'Богов'!


Но пока профессионал среднего уровня использовал быструю лошадь, ему не нужно было беспокоиться о том, что верховный мастер сможет его догнать...


Кашель, кашель, кашель, это была правда. Это было потому, что продвинутый профессионал левитировал очень медленно...


Навык левитации был бесполезен при осаде города, так как сверхмощные арбалеты могли справиться с левитаторами. Лучше было укреплять городские стены.


Профессионал среднего уровня без дальних атак был бы легко ошеломлен профессионалом продвинутого уровня. 


Лансетт прибыл на поле боя. Но солдаты Княжества Черной Лавы не осмеливались атаковать его, боясь быть убитыми.


Лансетт был наравне с Хандуром, поэтому их битва не имела очевидного исхода.


Битва заключалась в убийстве, еще большем убийстве и еще больших убийствах.


После интенсивной атаки на город в дневное время обе стороны отдохнули только ночью.


На второй день воины двух народов снова сражались.


Сильные воины с обеих сторон не стали сражаться насмерть. Вместо этого они берегли свои силы и возвращались в свои лагеря, чтобы восстановить силы.


Но потери обычных солдат достигали десятков тысяч.


Игроки умирали бесчисленное количество раз. Многие игроки, ожившие у армейского флага, не хотели выходить на поле боя. Если бы не серебряные монеты, очки вклада и опыта, они бы предпочли тренироваться между собой... 


Еще их беспокоило то, что их принц, который больше всех сражался в начале войны, исчез...


К счастью, лидеры гильдий и профессионалы знали, что у Вильгельма есть важное задание. Они подняли боевой дух игроков, поведя их в атаку.


Но сейчас ход битвы склонялся в пользу Княжества Черной Лавы.


Это было вызвано не другими причинами.


Княжество Черной Лавы получило подкрепление в виде двух "регулярных легионов".


Эти легионы возглавлял маркиз Крис. Один из легионов был личным легионом маркиза Криса, а другой состоял из дворян и их личной охраны.


Недрик поначалу настороженно отнесся к легионам. Однако, когда он увидел подкрепление, взбирающееся на городские стены, он был очень тронут.


Он не ожидал, что дворяне, верные другим принцам, пришлют своих солдат на помощь ему...


Недрик почувствовал облегчение. Он пригласил маркиза Криса сопровождать его.


50-летний маркиз Крис заметил, что короля охраняют 500 королевских гвардейцев. Он немедленно принял приглашение.


Он приказал своим 300 солдатам встать рядом, а сам встал рядом с королем и почтительно кивнул. Он торжественно посмотрел на городские стены и сказал: "Возможности моих легионов довольно хороши. Надеюсь, они смогут переломить ход осады города".


"Это лучший сценарий", - сказал Недрик, наблюдая за подкреплением. Боевая мощь легионов была обычной, но два командира легионов были сильны. Они закрепились на валах и со временем становились все более свирепыми. Это застало Недрика врасплох.


Король Черной Лавы посмотрел на могилу маркиза Криса. Он ничего не имел против маркиза. Хотя поначалу маркиз Крис поддерживал второго принца, в критический момент он подарил ему обезглавленную голову второго принца, чтобы показать свою преданность.


Недрик не доверял маркизу Крису. Он позволил бы им охранять только свои города. Если бы они позволили Железному княжеству пересечь реку, все были бы убиты. 


Маркиз Крис решил послать подкрепление сейчас в знак лояльности. Он надеялся, что после победы над Железным княжеством они получат некоторые выгоды. 


На мгновение Недрик не смог удержаться от смеха.


Передавались военные сводки.


Городские стены Железного княжества оказались в их руках. Избранные Города Рассвета были воодушевлены успехом своего союзника и снова атаковали.


Лансетт был продвинутым верховным мастером, но по силе боя не уступал Хандуру. Оба они истекали обильной кровью.


Лансетт провел серию цепных ударов, от которых Хандур отлетел в сторону.


Он хотел использовать этот импульс, чтобы взлететь на городские стены.


Визг!


Из солдата, стоявшего на крепостной стене, вылетела молниеносная стрела со смертельной точностью!


Лансетт был потрясен и парировал удар рукой!


Бах.


Ему не удалось отклонить стрелу. От сильного удара он упал на землю.


В мгновение ока Хандур воспользовался возможностью и вонзил свой меч в спину Лансетта.


Пффф.


Длинный меч пронзил его спину и сердце, отчего хлынула свежая кровь.


Лансетт не стал дожидаться, пока Хандур рассмеется. Вместо этого он схватил длинный меч и пронзил себя.


Меч пронзил тело Лансетта, а через него также пронзил горло и череп Хандура... 


Оба продвинутых профессионала остались неподвижны.


Они застыли на поле боя и испустили последний вздох.


Никто не ожидал такого исхода.


В этот момент, будь то Гете Насис или Недрик, они оба тяжело сглотнули.


Они испытывали чувство радости во время скорби. 


Ведь как правители, они любили использовать этих могучих воинов, но в то же время опасались их существования.


Кто-то хотел найти солдата, выпустившего роковую стрелу, но никто не мог его найти...


Умные люди понимали, что человек, выпустивший стрелу, должен быть кем-то необычным!


Стрела была выпущена могучим воином.


Если он смог попасть в Лансета, то мог ранить и продвинутых профессионалов.


Более того, он выбрал точное время, когда Лансетт левитировал к городским стенам, чтобы выпустить стрелу. Это указывало на то, что у него было время и силы, чтобы выпустить смертельную стрелу.


"Кто смог найти такое удачное место и время на крепостных стенах, чтобы выпустить смертельную стрелу в Лансета? И это заставило Лансетта погибнуть вместе с Хандуром". Несколько умных игроков размышляли.


Но времени на размышления у них было немного.


Вылетела еще одна стрела.


Гете Насис почувствовал опасность. Он откинул голову назад, чтобы уклониться от неожиданной стрелы.


Но меч Ренектона разрубил тело Гете, и во все стороны брызнула свежая кровь. Гете упал в глубину города...


Ренектон почувствовал, что могучий воин помогает княжеству Черной Лавы. Не раздумывая, он прыгнул в город. Он хотел обезглавить Гете Насиса!


Но он не ожидал этого.


Когда Ренектон и Гете приземлились в городе.


Из земли появились пары щупалец души и крепко схватили их.


Испуганный Ренектон не мог освободиться от щупалец, а Гете Насис владел магией души, которая обеспечивала защиту души. Поэтому щупальца души не оказали на Гете особого влияния. 


Гете освободился за короткое время. Он ударил своим длинным черным мечом!


Пффф!


Ренектон не смог уклониться, и его грудь была пробита, в результате чего образовалась большая зияющая дыра. Его сердце тут же разорвалось...


Но... прозрачная стрела Призрака полетела в лоб Гете Насиса, а за ней следовала фигура!


И вдруг тысячи людей на крепостных стенах закричали: "Победа!".


В этот момент Недрик Блэкстоун сделал несколько шагов вперед. Но вдруг "маркиз Крис", стоявший позади Недрика, ударил его по шее так, что лезвие вышло изо рта!


Это внезапное действие ошеломило всех присутствующих на поле боя...


Тем временем, в двух туннелях, которые находились в 1,5 километрах от поля боя.


появились 2,00 Эльфов...


Они сопровождали десятки магов стихий земли и металла. Маги искали определенное место, прежде чем начать использовать свою магию стихии земли...


Земля рухнула.


Обвал продолжался.


Магия стихии земли использовалась непрерывно.


Земля шириной в тысячи метров обрушилась...


Все люди исчезли без следа...


Но никто не знал, что обрушившаяся земля погребла под собой четыре легиона.


Эти четыре легиона могли бы помочь переломить ход войны...


Но теперь они будут гнить здесь и превратятся в скелеты...
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"Ваше Королевское Высочество! Ваше Королевское Высочество!!!" Все 500 королевских гвардейцев были ошеломлены. Они не ожидали, что маркиз Крис, обладающий посредственной боевой мощью, будет убивать короля, когда они уже достигли победы.


Маркиз Крис обнял труп Недрика. Он отступил назад и закричал: "Недрик Блэкстоун совершил убийство, отравив короля. Ему нужен был только трон. Настоящий король княжества Черной Лавы находится там!"


Солдаты, находившиеся у основания городских стен, смотрели на ранее мертвого второго принца. Он был чудесным образом возрожден!


Принц медленно шел со своими 300 личными охранниками, а за ним следовала большая группа дворян. Граф Карри был в группе вельмож. 


Все королевские гвардейцы крепко сжимали свои боевые мечи, тяжело сглатывая. Они посмотрели на мертвого Недрика и второго принца, который шел к ним. Затем королевские гвардейцы посмотрели друг на друга и опустились на одно колено: "Ваше Высочество, второй принц...".


Группа дворян недоверчиво посмотрела на королевских гвардейцев, как будто те намекали на их неумелость. Преступник, совершивший цареубийство, погиб. Теперь второй принц был настоящим королем.


Молодой второй принц покачал головой и сказал глубоким голосом: "Я симулировал смерть, чтобы собрать доказательства того, что Недрик отравил короля. У меня были все доказательства, но я не ожидал, что маркиз Крис будет настолько импульсивен, что убьет цареубийцу".


В этот момент второй принц вздохнул, глядя на легионы Черной Лавы. Их боевой дух был сильно пошатнут. Он торжественно сказал: "Сначала нам нужно разобраться в ситуации. Сейчас не время демонстрировать свои доказательства. Пожалуйста, протяните мне руку помощи".


Затем он использовал свою боевую энергию, чтобы крикнуть: "Я король Княжества Черной Лавы. Я непобедим. Убейте их!"


Его голос заполнил все поле боя.


100 из 300 его личных гвардейцев атаковали городские стены...


Когда они взошли на валы...


началась резня. 


Они убивали всех врагов.


Независимо от того, кто был врагом и сколько их было.


Независимо от того, были ли они игроками или NPC.


После того, как 100 личных охранников закончили убивать, повсюду остались только трупы. 


Когда враги резали своим оружием по их телам, оставались лишь искры, указывающие на повреждение боевой энергии. Но доспехи были целы.


Это были 100 пламенных воинов. Они были похожи на мрачных жнецов, настигающих своих жертв, и их было практически невозможно остановить!


Королевские гвардейцы были потрясены этой сценой. Они колебались некоторое время, прежде чем крикнуть: "Король Черной Лавы, ты непобедим!".


Дуэль Уильяма с Гете Насисом не прекращалась.


Подлая атака Уильяма нанесла ему серьезное ранение. Но его противник еще не был побежден...


Гете Насис получил сигналы от командиров своих легионов, прежде чем они погибли...


Это означало, что легионы в секретных туннелях, все до одного, были уничтожены...


Гете Насис был уверен в своей победе, потому что послал несколько легионов атаковать легионы Княжества Черной Лавы у них за спиной. Затем он откроет городские ворота и выйдет с основными силами, чтобы уничтожить врага. Победа будет за ним.


Но туннели были заблокированы. Маги стихии земли устроили ловушку и отрезали им путь к отступлению.


Он потерял четыре легиона...


Они были заживо погребены в туннелях...


"МД, легионы постигло несчастье. Они были стерты с лица земли..."


Гете Насис не мог представить, как враг мог узнать о его блестящем плане. Он понятия не имел, кто испортил его план.


Таким образом, ход событий обернулся против Железного княжества. Гете Насис решил бежать.


Но Вильгельм не позволил ему уйти и преследовал его.


Оба они прибыли в руины, заваленные огромными камнями от катапульт. Стены опасно наклонились. Они почти разваливались. 


Гете Насис замедлил шаг. Он поднял голову и посмотрел на сотню неудержимых воинов огненной стихии.


И тут он понял.


Решающим фактором, переломившим ход событий, был Уильям.


Даже обвал туннелей был спланирован Владыкой Города Рассвета.


Он не мог перестать смеяться над собой. Затем он сказал: "Сними свою иллюзию. В Княжестве Черной Лавы нет таких сильных воинов огненной стихии. Это воины крови дракона".


"О?" Незнакомый солдат в обычных доспехах рассмеялся. Он проигнорировал слова Гете и бросился на Гете.


В этот момент огромный предмет пробил землю. Это была огромная черная рука, которая была размером с холм.


Вильгельм почувствовал опасность и сразу же отступил назад.


Черная рука не схватила Вильгельма. Вместо этого рука вцепилась в смеющегося Гете Насиса.


Когда огромная рука уже собиралась втянуть Гете Насиса в землю, он злобно посмотрел на Уильяма, словно хотел запечатлеть его лицо в своем сознании.


Это был пугающий взгляд, от которого человека прошибал холодный пот.


Черная рука отвела Гете в сторону, и он исчез.


Солдат Вильгельм был в недоумении. Он узнал руку. Это была рука дьявола!


"Что за х**ня?"


"Гете не был при последнем издыхании!"


"Я напал на тебя только дважды. Раны не были смертельными..."


"Что это за поступок? Это что, жертвоприношение Темному миру ради бегства?"


"Посмотрим, насколько хороши твои отношения с дьяволом, чтобы он освободил тебя".


Вильгельм выглядел очень серьезным, когда он выплескивал свое разочарование.


Он вспомнил Гете Насиса в своей прошлой жизни. Хотя Гете Насис обладал темной боевой энергией, он погиб от рук дьявола. Казалось, что у них были определенные отношения или соглашение.


Согласно логике, за соглашение с дьяволом нужно было заплатить высокую цену.


Но масштабы Вторжения Тьмы были безграничны.


Вещи, которых хотел дьявол, были бесчисленны. Гете Насис хотел насладиться своей властью, поэтому он обратился к дьяволу.


Он мог не быть испорчен Тьмой, даже если бы заключил сделку с дьяволом.


Возможно, сделка заключалась лишь для того, чтобы сделать Гете сильнее.


Но его бегство указывало на то, что он попал в Темный мир.


"Мне придется сражаться с еще одним врагом, когда Тьма вторгнется..." Вильгельм на мгновение глубоко задумался. Он осмотрел почти захваченный город и решил не оставаться здесь. Поскольку победа была за ним, он должен был справиться с последствиями.


Уильям немедленно уехал и начал размышлять. Во второй версии масштаб вторжения Тьмы был огромным. Оно охватило девять континентов!


Это была супер огромная версия, которая включала всех глобальных игроков, NPC и живых существ!


На всех континентах, в регионах и городах будут злодеи, которые приведут к вторжению Тьмы.


"Что мне делать? Неужели Гете и Маху Редд вызовут нашествие Тьмы? Разве юго-восточный регион не ждет еще большее бедствие?"


Маху Редд был тем человеком, который начал Вторжение Тьмы в предыдущей жизни Уильяма.


Уильям дважды сталкивался с ним в течение короткого периода времени.


Но оба раза у Уильяма не было возможности убить его.


"Я должен развивать Город Рассвета самыми быстрыми темпами. Вторжение Тьмы... это только начало". Уильям крепко сжал кулаки. В этом мире Богов происходило множество бедствий, и даже легендарные NPC могли погибнуть в любой момент.


"Но мне суждено стать королем!"


Заговор был заговором. Он не мог разглашать все, что он сделал.


В этой войне заговоров погибло бы много людей. Даже до самой смерти они бы не поняли заговора...


Но для этих погибших были придуманы известные слова.


Никто не узнает имен погибших, но их деяния войдут в историю.


Это была война за власть.


Аналогично, это была... война за заговор.
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Война продолжалась.


Война на истощение еще не закончилась. Несмотря на то, что Гете Насис решил бежать, было ясно, что он вернется, так как был очень честолюбив.


Но хотя бы на короткое время Вильгельму не придется беспокоиться о его угрозе.


"В моей предыдущей жизни Гете умер, а Августин - нет. На этот раз Августин стал моим подчиненным. Мне все равно, умрет Гете или нет, поскольку я выполнил главную сюжетную миссию. Я стану тайным правителем обеих наций!". Вильгельм самодовольно рассмеялся.


Это нужно было подчеркнуть.


Он наконец-то вкусил радость перерождения.


У него было преимущество - он знал будущее, поэтому одержал полную победу!


Он подстрекал Княжество Черной Лавы к нападению на Железное Княжество и создавал различные рейды, чтобы напасть на Рейн Сити.


Его целью было заставить Железное Княжество использовать подземные туннели для внезапного нападения на Княжество Черной Лавы. 


Но раньше у Уильяма не было такого амбициозного плана.


Это произошло только потому, что Карри дал ему шанс!


Амбициозный Карри хотел во что бы то ни стало стать графом. 


В это время Уильям вынашивал план. Он придумал план, как контролировать оба государства.


После битвы за уничтожение дракона он получил огромную выгоду. Кристалл дракона он обменял на награды, среди которых были критические магические свитки, способные создавать иллюзии.


Когда Уильям получил контроль над маркизом Крисом, он приказал Крису убить второго принца и преподнести обезглавленную голову наследному принцу.


Наследный принц не заподозрил ничего плохого в смерти второго принца. А во время нынешней войны Уильям использовал свои свитки иллюзорной магии, и второй принц ожил.


В нынешнем Княжестве Черной Лавы король скончался, а остальные принцы, имеющие право голоса, либо погибли, либо бежали.


Поэтому, если Княжество Черной Лавы не хотело погрузиться в хаос, второй принц должен был взойти на трон. Кроме того, при поддержке маркиза Криса и большой группы дворян никто не стал бы оспаривать восхождение второго принца.


А 300 личных охранников "второго принца" на самом деле были воинами крови дракона. Они помогли бы скрыть настоящую личность второго принца.


На этом этапе пришло время завершить дело.


Вскоре Уильям вернулся на поле боя со своей настоящей личностью. Когда Виолент Дракон и другие игроки увидели Уильяма, вернувшегося после битвы, в их сердцах было только слово MMP.


Лорд Уильям казался храбрым воином, но в критический момент он сбежал. А когда Рейн Сити пал, он снова появился, чтобы добиться признания. 


Уильяма не волновало, что думают другие люди. Он просто крикнул: "Армия Рассвета непобедима. В атаку!"


Он бросился на врага и уничтожил последние оборонительные сооружения на городской стене. Он убил десятки солдат. С молниями, окружавшими его, он выглядел так же потрясающе, как Бог Грома.


"Это неловко..."


"Принц Уильям бесстыжий..."


"Он ходит только за креветками. Почему он не бросает вызов продвинутым боссам?"


"Да, да."


Игроки, которые были в неведении, считали, что Уильям ведет себя позорно. К счастью, они победили, поэтому игроки не слишком суетились по поводу действий Уильяма. 


Волновало ли это Уильяма?


Нет!


Суть заговорщической войны заключалась в том, чтобы не молчать о собственной победе и личной славе.


Когда он собирал добычу, его толстое лицо могло выдержать удары эгоистов. Да, даже от магических пушек. 


Никто громко не плакал при смерти короля Княжества Черной Лавы.


Или, даже если бы кто-то и закричал, его крики были бы заглушены хаосом на крепостных стенах. 


Что касается командира королевской гвардии Ренектона, то он погиб в бою...


Этот легендарный босс был самым верным подчиненным короля. После его смерти Вильгельм больше не беспокоился.


Кроме того, второго принца защищали 200 воинов крови дракона. У убийц не было шансов на успех.


А как же маркиз Зальц?


Он был тестем наследного принца и главнокомандующим. Поначалу Вильгельм относился к нему настороженно.


Когда король княжества Черной Лавы прибыл на поле боя, Вильгельм украл у него военную печать. Теперь Вильгельм стал главнокомандующим. 


Это был проницательный ход.


Цок-цок, - обрадовался Вильгельм, но ничего не сказал.


Он сделал то, что Княжество Черной Лавы не могло сделать на протяжении сотен лет. Да, он покорил Железное Княжество!


Несомненно, за несколько тысяч лет истории Земли многие короли и правители также меняли своих полководцев в последний момент на поле боя. Но военные стратеги считали это плохим ходом. 


Когда есть победители, обязательно есть и проигравшие.


Княжество Черной Лавы не было побеждено, но военная печать была снята "вторым принцем".


Без легионов маркиз Зальц был теперь бессилен. 


Когда до него дошли новости, он выплюнул кровь и почти завял. Ему казалось, что он умирает.


Но он не предал Княжество Черной Лавы и не попросил могущественного Диабло отступить. Вместо этого он позволил Дьябло продолжить нападение.


Выбора не было.


Он был благородным и маркизом. Он не мог предать свою страну только потому, что наследный принц мертв.


Честный интерес!


Эти два слова были важны для дворян.


Родство? Любовь? Этих слов не было в лексиконе дворян, которые заботились только о корыстных интересах клана!


Ему было более ста лет, и он не держал такие вещи близко к сердцу. Он понимал, что корыстные интересы клана важнее.


Поскольку княжество Черной Лавы стояло на пороге великой победы, было разумно позволить его клану одержать больше боевых побед. Тогда у второго принца не будет причин убивать его.


Город Рейн был огромен.


После того как 20 000 воинов Княжества Черной Лавы погибли за него, город Рейн был окончательно захвачен. Городские ворота были открыты.


Все больше солдат врывалось в город, и происходило все больше убийств.


На мгновение легионы Железного княжества отступили и рассыпались. Бесчисленные солдаты бежали или сдались в плен.


Фельдмаршалу Кайнору не оставалось ничего другого, как отступить с 20 000 солдат и большой группой недоумевающих игроков.


В это время у Кайнора был разъяренный вид. Он схватил солдата за горло и спросил: "Ты говоришь правду?".


"Да, да, да..." Ноги сопротивляющегося солдата дрожали. Фельдмаршал был настолько устрашающим, что солдат помочился в штаны. 


"Мусор!" Кайнор бросил солдата на землю.


"Фельдмаршал, это правда... Лорда Гете унесла огромная черная рука", - сказал другой солдат. У него болел живот и был понос, и последние два дня он провел в развалинах. Оттуда он и наблюдал эту сцену.


"Д*мн!" прорычал Кайнор. Он уже собирался казнить солдата, когда Уэллс остановил его. Уэллс жестом приказал ему успокоиться.


Кайнор глубоко вдохнул, заметив необычный взгляд Уэллса. Он сжал кулаки и кивнул. Кайнор и Уэллс шли вместе и разговаривали тихим тоном...
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Княжество Черной Лавы одержало победу!


Город Рейн пал.


Следующие полмесяца мощная армия Черной Лавы продолжала продвигаться во внутренние районы Железного Княжества. Солдаты Железного княжества либо сдавались, либо теряли свои города и крепости в боях.


Через месяц, когда Княжество Черной Лавы подошло к порогу Железного Княжества и собиралось начать атаку, фельдмаршал Кайнор обезглавил старого короля-имбецила. Затем он открыл городские ворота и приветствовал легионы Черной Лавы.


Именно тогда Княжество Черной Лавы объявило о своей окончательной победе.


После войны в юго-восточном углу существовало только одно государство - Княжество Черной Лавы. И если в Княжестве Черной Лавы появятся еще 3 продвинутых профессионала, то оно станет Великим Княжеством. 


Конечно, был и союзник - Город Рассвета.


Мало кто мог понять, почему Княжество Черной Лавы одержало такую легкую победу. 


Многие считали, что Железное Княжество значительно уступало Княжеству Черной Лавы.


Но никто не знал, что Вильгельм заплатил высокую цену за все свои усилия.


Они не знали, что Вильгельм уничтожил четыре легиона, которые могли помочь Железному княжеству выиграть войну. Он также убил Августина. Только благодаря ему Княжество Черной Лавы смогло достичь своей нынешней славы!


Вильгельм медленно исчезал из поля зрения.


Король Черной Лавы также отвернулся от команды наемников "Рассвет". Он объявил, что именно легионы Черной Лавы завоевали Железное Княжество, а также отметил, что отряд наемников Рассвета не оказал особого влияния на ход войны.


Это было то, что Уильям хотел, чтобы они увидели.


Он не хотел ничего взрывать и привлекать к себе слишком много внимания. Он уменьшил свое влияние, чтобы иметь мир и медленно продолжать развиваться.


Это была прерогатива правителя.


Так было во всем мире.


Правитель обладал наибольшей информацией.


Простолюдины были глупцами в глазах знати и знатных людей.


Это было не потому, что простолюдины были недальновидными.


Не потому, что простолюдины не были умными.


Не потому, что у простолюдинов не было видения.


Это было потому, что простолюдины и солдаты могли видеть только то, что должны были видеть. 


Что могли видеть простолюдины?


То, что хотели видеть правители!


Обсуждения, идеи и информация, которые казались правителям выгодными, специально передавались им.


Правители хотели, чтобы простолюдины думали, что они понимают истину.


Но правда, которую видели люди, на самом деле была далека от истины.


Вначале люди сомневались в истине. Они были рациональны в своем мышлении и использовали свой мозг для критической оценки.


Но со временем "правда" постепенно раскрывалась, и люди верили, что это настоящая правда. 


За исключением некоторых волевых и умных людей, большинство простолюдинов потеряли независимость мышления. Они становились глупыми простолюдинами, следующими за стадом.


В этом и заключалось преимущество контроля над общественным мнением и общественными взглядами.


Именно эти две вещи, как понимал Вильгельм, он должен контролировать, если хочет получить большую власть в мире "богов". 


Но критерием контроля над этими двумя вещами были власть и влияние.


Вильгельм хотел, чтобы его простолюдины и подчиненные приносили жертвы ради своего Господа. Но он не мог позволить им узнать слишком много правды.


Он должен был позволить своим гражданам видеть его хорошую сторону!


Это можно назвать созданием имиджа.


У каждого человека был свой имидж. Некоторые люди очень старались создать хороший образ, поэтому, когда их плохие поступки были раскрыты, это имело негативные последствия.


Тайный план Уильяма по контролю над Княжеством Черной Лавы был его теневой стороной. Он никогда не мог стать достоянием общественности.


Поэтому для осуществления своей теневой деятельности он мог использовать только самых преданных подчиненных.


Они должны были обладать лояльностью на 950+. В противном случае, если они раскроют его теневые планы, помимо неблагоприятных последствий со стороны граждан, за ним придут могущественные дворяне человеческих наций.


Поэтому он должен был вести себя крайне осторожно. Он не должен допустить, чтобы о его теневых делах стало известно.


Главная сюжетная миссия игроков Легендарного континента завершилась!


Игроки из Княжества Черной Лавы и Города Рассвета получили щедрые награды.


Они получили большое количество очков опыта. С их помощью они могли повысить свой уровень на 4~5 уровней. Многие игроки предпочитали повышать уровень навыков, а не уровень персонажа. 


Игроки также получили щедрое количество очков вклада, которые позволяли им менять снаряжение. Многие игроки могли улучшить снаряжение до комплекта снаряжения синего качества или серебряного оружия с половиной комплекта снаряжения синего качества.


Чангли Цзюгэ был лучшим игроком, нанесшим наибольший урон. Он получил боевой меч новичка Эпического уровня!


Сяо Айинь занял второе место и получил темно-золотое оружие.


Лаки Дрим занял третье место и получил темно-золотое оружие. 


Победители с четвертого по десятое место получили оружие Золотого качества.


Победители с 11-го по 100-е место получили оружие серебряного качества.


Команда наемников "Рассвет" раздавала щедрые награды, чтобы игроки могли гордиться тем, что стали частью команды.


Игроки "Рассвета" обнаружили, что игроки "Черной лавы" выглядят завистливыми и хотят их побить.


Потому что награды были слишком заманчивыми.


После войны большинство игроков вернулись в Город Рассвета, а некоторые игроки остались в Княжестве Черной Лавы.


Игроки Железного Княжества проиграли войну, и им пришлось отступить далеко на север. Их главная сюжетная миссия провалилась, и они получили лишь половину награды. Это был плохой день для них.


Игрок, Свет свободы, принял твердое решение. Он возглавил 20 000 игроков и отправился на огромное расстояние в северное Изумрудное великое княжество.


Маловероятно, что они смогут выжить в дикой природе. 


Они не могли оставаться здесь, в дикой природе.


Этому нельзя было помочь.


Репутация!


Упрямство!


Сила воли!


Способность к возрождению!


Эти способности были победными чертами игроков.


Современные виртуальные игры обладали высокой степенью свободы.


Основной сюжет больше не будет сдерживать игроков. Настоящая игра виртуальной реальности должна иметь высокую степень свободы. В противном случае игроки бросили бы игру. 


Именно из-за этой высокой степени свободы игроки выбирали "Богов", а не другие виртуальные игры. 


Только часть игроков Железного Княжества решила присоединиться к Городу Рассвета.


Многие игроки Железного Княжества осознали возможность. Игроки Черной Лавы хотели напасть на игроков Рассвета!


Поэтому некоторые игроки Железного Княжества присоединились к Княжеству Черной Лавы, чтобы отомстить.


Согласно логике, Княжество Черной Лавы было тем, кто уничтожил Железное Княжество.


Если Город Рассвета должен был сражаться с Княжеством Черной Лавы, почему игроки не присоединились к Городу Рассвета, чтобы напасть на Княжество Черной Лавы?


Потому что игроки не хотели проигрывать...


Они верили, что Княжество Черной Лавы сильнее и сможет победить Город Рассвета.


После того, как второй принц взошел на трон, он не ввел много изменений в государстве. Оно по-прежнему было основано на аристократии. Но второй принц начал принимать избранных, которые перешли на его сторону. Он также объявил о миссии на южной равнине.


Какое-то время игроки Black Lava и Dawn встречались друг с другом на равнине во время выполнения заданий.


Они мало общались. Они предпочитали ссориться из-за разногласий.


Поэтому бои стали серьезными.


Начавшись с небольших командных стычек, они переросли в войны гильдий.


Затем это переросло во фракционные войны крупных гильдий и альянсов гильдий.


Убийства на равнине стали официальными.


Это было поле боя, которое принадлежало игрокам.


Это была локация для миссий, которая принадлежала игрокам.


Это была зона свободы, зона убийств и зона тренировок.


Уильям оставался за кадром и смеялся.


"Нет ничего страшного в том, чтобы потерять немного крови. Хорошо быть бесстрашным и больше сражаться, чтобы набраться опыта. Это лучше, чем быть разбитым в последующих войнах и оказаться бессильным справиться с нашествием Тьмы!" Уильям потягивал вино, устремив взгляд вдаль.


За полгода Вильгельм стал королем. 


Но он должен был быстро усовершенствовать себя, чтобы справиться с будущим вторжением Тьмы.
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Победа, которая привела к завершению основной сюжетной миссии,


Она принесла Уильяму огромное состояние.


[Поздравляем с завершением миссии S уровня, "Война за власть"]


[Поздравляем с тем, что помогли Княжеству Черной Лавы победить Железное Княжество и получили 55% уровень вклада]


[Вы получили 663 400 очков опыта] 


[Вы получили "Карту обновления облечения"]


[Вы получили "Невыплаченную награду за обещание Княжества Черной Лавы"]


[Вы получили "Подсказку для миссии "Легендарное снаряжение"]


(Дружеский совет: Вы должны попросить о неоплаченной награде. Будьте смелее и попросите ее!) 


"MMP." Прочитав дружеский совет, Уильям почувствовал возмущение.


Что это была за неоплачиваемая награда?


После того, как Княжество Черной Лавы захватило Железное Княжество, Уильям имел право на 30% от добычи.


"Согласно логике, награда была несостоятельной. Но разве только 30% добычи удовлетворит мою жадность? Хе-хе!" Вильгельм сузил глаза.


Он все предусмотрел. Он медленно переносил содержимое королевского хранилища, сокровищницы и военных складов Железного Княжества в свой город. 


Даже дворцовые сокровища княжества Черной Лавы были в пути. 


Ему не требовалось много людей для выполнения этой задачи!


Он попросил Лотнера взять с собой кольцо Моисея, чтобы завладеть добычей.


"Неужели карта обновления облечения пробудит мои счастливые звезды?" Уильям думал, что он изменил свою судьбу. Его удача изменится к лучшему. 


Но в итоге... он так и остался на отметке три.


"Карта улучшения облечений - хорошая штука. Но какому облечению я должен ее отдать?". Уильям взглянул на свои несколько способностей. 


Это были его привлекательное лицо, средние очки здоровья, средняя магия, Сила грома и Ярость грома. 


Всего пять даров.


Промежуточные очки здоровья, промежуточная магия и сила грома повышались автоматически в зависимости от уровня профессионала. 


"Должен ли я сделать себя более красивым?" Уильям издал зловещий смешок. Он хотел, чтобы его обаяние взлетело до небес. Поэтому он попробовал Карту улучшения одаренности.


Динь-дон!


[Этот талант не может быть улучшен в данный момент].


"Цок, цок. Мое очарование достигло предела смертного. Тогда я попробую его на своей Ярости Грома".


"Там было написано "в это время". Значит ли это, что в будущем мое очарование может быть улучшено?" Уильям прищурился. Он не знал, когда его внутренняя способность может быть улучшена. Но он с нетерпением ждал этого, так как быть "красивым" было необыкновенной способностью. 


С тех пор как он получил Ярость Грома в битве с драконом, он не использовал эту способность, когда ему грозила опасность.


Он не знал, насколько сильным станет это умение после модернизации.


Он слегка прикоснулся к карточке обновления дара.


От карты исходил белый свет, после чего она исчезла в его теле.


Уильям не почувствовал ничего необычного.


Но когда он взглянул на свои способности, он был потрясен.


[Ярость грома (улучшенная версия): Когда вы встречаете противников на 10 уровней выше вас, вы можете пожертвовать 30% очков здоровья, чтобы активировать Ярость грома.


В течение трех секунд ваша следующая атака с вероятностью 40% будет иметь коэффициент атаки х500% и наносить х500% урона громом].


[Cooldown: 5 hours]


"Что за х**ня? Я получил шанс удара 40%, пожертвовав 30% своих очков здоровья?" Уильям тяжело сглотнул. Он взглянул на свои очки удачи и решил, что не стоит использовать это умение.


Шанс в 40% не означал, что все три попытки будут успешными. Для такого невезучего персонажа, как Уильям, успех может быть нулевым, даже если он попытается сделать это 10 раз. Если только Уильям не найдет способ значительно увеличить шансы...


Это нужно было подчеркнуть.


Этот навык был очень сильным. Если усилить его Светом Рассвета, он мог нанести смертельный удар противникам уровня Продвинутой Легенды...


Уильям улучшил свой талант и посмотрел на подсказку к заданию Легендарного снаряжения.


Динь-дон!


[Открыть подсказку к заданию "Легендарное снаряжение"?]


[Подтвердить активацию]


[Активировано]


[Давным-давно, еще до того, как континент Богов распался на девять континентов, на острове к югу от Города Рассвета была найдена информация о смерти Бога Грома. В ней также было указано местонахождение его снаряжения].


[Скрытая информация: Это остров с грозовыми бурями и бесчисленными магическими зверями. Он имеет высокие горные вершины и расположен посреди бурного океана. Это остров, на который обычные люди не могут попасть. Любой смертный, ступивший на остров, погибнет]. 


Уильям потерял дар речи. Даже его глаза были красными, как будто он вот-вот заплачет.


"Черт, зачем я пробудил свою способность к грому? Зачем я приложил столько усилий, чтобы построить Эпический военный корабль?


Только ради этого паршивого острова и кольца. Зачем мне нужна информация о твоей миссии?" Уильяму захотелось покончить с собой.


Уильяму было трудно получить информацию о Легендарном снаряжении, а оказалось, что он уже знал об этом.


"Это указывает на проблему". Уильям вдруг вспомнил кое-что. Он погладил подбородок и пробормотал про себя: "Если у меня будет высокий уровень вклада в основную сюжетную миссию, возможно, центральный компьютер предоставит информацию о "богах" или их Легендарном оборудовании?".


Он знал, что даже среди Легендарного оборудования есть много категорий.


Оборудование также может иметь потенциал для модернизации или нет. 


Легендарное снаряжение, используемое в 'Богах', могло иметь специальный эффект, который значительно увеличивал бонусы.


В таком случае, даже при отсутствии информации о снаряжении, стоило получить информацию о "Богах".


Конечно, Уильям построил Эпический военный корабль не только из-за кольца.


Он был Легендарным BOSS с родословной, дающей огромные бонусы. У него не было намерения охотиться за Легендарным оборудованием.


Но, конечно, он не отказался бы от предложения, если бы ему удалось их найти.


Кроме того, на острове были важные ресурсы. Как место смерти Бога Грома, на острове было много редких шахт, ресурсов и ценных магических зверей.


"Если я не ошибаюсь, там должно быть много Громовых коней?" Уильям не мог не сглотнуть. 


Громовые боевые кони не были обычными лошадьми. Они принадлежали к магическим зверям крови дракона.


ДНК боевых коней внезапно изменилась из-за магического вливания. Как и раньше, они были лошадьми, поэтому, даже став магическими зверями, их было легче приручить, чем других магических зверей. 


Эти громовые кони были очень важны для создания его кавалерии!


В его прошлой жизни игроки развивали мореплавание, прежде чем обнаружили богатый ресурсами остров. Он стал островом соперничества крупных гильдий.


Изначально там было множество Громовых Боевых Коней.


Но вскоре многие гильдии начали соперничать за лошадей.


Когда некоторым гильдиям не удавалось заполучить лошадей, они начинали их убивать.


Кто-то даже использовал свиток проклятия, чтобы уничтожить конюшни и боевых коней.


Их мысли были просты.


Если я не могу получить это, то никто не получит...


Богатый ресурсами остров превратился в кровавое поле боя из-за противостояния гильдий.


Поскольку Уильяму был дан второй шанс.


Остров будет его!


Он будет принадлежать Городу Рассвета!


Он сделает этот Штормовой остров своим защищенным тылом.


А как же магические звери?


Уильям будет держать их как домашних животных...



Я легендарный БОСС Глава 170 


Открытая бета-версия игры длилась почти полгода.


Уильям похитил невообразимое состояние из казны Железного княжества.


Сумма, которую можно было потратить, достигла 2 410 000 золотых монет.


Там было 20 000 комплектов экипировки Синего уровня новичка,


12 000 комплектов экипировки среднего синего уровня,


и 3 000 комплектов промежуточного серебряного качества.


Также имелись различные компоненты катапульт и сверхмощных арбалетов, гематит, мифрил, адамантин и пайки. 


Ситуация сложилась таким образом, что для хранения этих предметов Городу Рассвета пришлось построить несколько больших складов.


Однако склады оказались заполнены до отказа.


Вильгельм смог расхитить только казну Железного княжества. Богатства других дворян и ресурсы Княжества Черной Лавы были пощажены. Это были богатства, которые будут взяты, когда придет время.


Несмотря на это, после победы многие дворяне Княжества Черной Лавы были недовольны, так как не получили никакой добычи.


Но взошедший на трон "второй принц" и его 300 личных охранников напугали их. Каждый гвардеец был элитой элитных воинов.


Командир королевской гвардии Ренектон погиб в бою, поэтому "второй принц" взял под свой контроль оставшуюся королевскую гвардию и легионы. Дворяне не осмеливались проявлять безрассудство перед такой мощью.


Особенно когда маркиз Крис поддержал "второго принца".


Новый маркиз Карри также собрал других дворян, чтобы поддержать "второго принца", поэтому в княжестве Черной Лавы не было внутренних распрей.


Дворяне предпочитали иметь землю!


Если у них были земли и фермы, им не нужно было беспокоиться о деньгах.


Предыдущий фельдмаршал Черной Лавы, маркиз Зальц, скончался за несколько дней до этого. Титул маркиза унаследовал его старший сын. 


Но могущественный подчиненный Зальца граф Диабло исчез.


Старшему сыну Зальца не удалось удержать Дьябло.


Дьябло оставался верен маркизу Зальцу, потому что был благодарен ему. Но все изменилось после смерти Зальца.


Что касается фельдмаршала Железного княжества Кайнора и Легендарных Колодцев.


Они решили сдаться и перешли на сторону Княжества Черной Лавы.


Княжество Черной Лавы позволило им сохранить свой дворянский статус и земли.


Этого следовало ожидать.


В аристократическом режиме, если дворяне сдавались во время войны, они получали очень хорошее обращение. 


После того как Княжество Черной Лавы объединило юго-восточный край, многие простолюдины Железного Княжества были захвачены в качестве рабов. Хотя те, кто был рабами раньше, все еще оставались рабами...


Эти рабы были проданы в Город Рассвета по высокой цене.


Если просто взглянуть на эту ситуацию, то можно подумать, что княжество Черной Лавы получало прибыль. Из разглашенных источников стало известно, что цена продажи рабов была очень высокой. Город Рассвета нуждался в рабах, поэтому платил за них высокую цену...


Княжество Черной Лавы быстро увеличивало армию. Следовательно, ему требовалось много денег на солдат и оборудование.


Но об этом никто не знал.


Заговор между Княжеством Черной Лавы и Городом Рассвета.


Игроки привыкли к сложившейся в игре ситуации.


Другие основные сюжетные миссии на других континентах также достигли своего пика. Игроки Легендарного континента завершили свою миссию, поэтому они вели различные войны гильдий.


На травянистой равнине между Городом Рассвета и Княжеством Черной Лавы.


Это была территория соперничества игроков. 


Ресурсы были богаты. Здесь водились мелкие русалки, гоблины, орки, а также магические звери среднего и низкого уровня, которые нравились игрокам.


Поскольку уровень игроков был еще низок, они могли охотиться на монстров только здесь...


Город Рассвета и Княжество Черной Лавы поручили игрокам задание под названием "Захват флага".


Они должны были занять травянистые равнины и установить флаг своей фракции на высоком месте.


Это создавало ощущение войны для противоборствующих фракций. Помимо охоты на монстров и выполнения городских заданий, игроки собирались на травяных равнинах, чтобы захватить флаг противоборствующих фракций.


А как же работорговля между Городом Рассвета и Княжеством Черной Лавы?


Игроков это не волновало.


С точки зрения истории, Город Рассвета и Княжество Черной Лавы одновременно воевали и торговали рабами.


Некоторые игроки отмечали, что Княжество Черной Лавы помогало Городу Рассвета работорговлей, но такие голоса не производили никакого эффекта.


Все было просто.


Княжество Черной Лавы и Город Рассвета получили то, что им было нужно.


За короткий промежуток времени Город Рассвета превратился в большой город с 350 000 жителей.


С помощью работорговли его население продолжало расти. Город Рассвета становился все больше и больше, он разрастался по холмам. Казалось, что город растет, как дерево.


Тем временем в город прибывало все больше и больше магов.


Многие маги стихий земли и металла висели у обрыва и зачаровывали стены обрыва, чтобы они стали крепче.


Эта опасная работа заставляла многих игроков затаить дыхание.


Для завершения такого грандиозного проекта потребовалось бы бесчисленное количество магов земли и металла.


Уильям намеревался использовать медь и железо для укрепления стены утеса. Но это было бы слишком дорого, поэтому он отказался от этой идеи, которая могла разорить его город.


"Пока что я буду использовать чары. Я буду делать это медленно. Я постараюсь сделать все возможное, чтобы темные существа не смогли взобраться на стены утеса". Уильям беспокоился о стенах утеса. Во второй версии игры многие сильные темные существа могли использовать свои острые когти, чтобы взобраться на стену.


А как насчет осадных лестниц?


Прошу прощения!


Темные существа не нуждались в их использовании.


Именно по этой причине Уильям хотел зачаровать стены утеса.


Высота утеса составляла 80 метров, поэтому его нельзя было зачаровать полностью. Поэтому Уильям сделал очень сильной только часть стен утеса. Когда темные существа преодолевали половину стены, они обнаруживали, что не могут подняться дальше.


"Что касается этих крутых горных троп, то мне придется выделить солдат для их охраны".


"Отвесные скалы, отделяющие лес Блэклиф от человеческих стран, были созданы мудрецом в эльфийскую эпоху". Уильям Блэклиф был полон уважения к мудрецу, который обладал силой изменить Землю.


Мудрец и Легендарный персонаж.


Это было все равно, что сравнивать Небеса и Землю...


Мудрец!


Мудрец мог убить Богов...


В юго-восточном регионе было 13 крутых горных дорог, которые могли привести к обрыву.


Три горные дороги, расположенные ближе к Городу Рассвета, были более доступны. Остальные десять горных дорог были слишком опасны даже для профессионалов.


"Когда начнется вторжение Тьмы, мне придется уничтожить многие горные дороги. Я оставлю только 5 горных дорог!" Уильям прищурился. Он хотел остановить их на горных дорогах, чтобы замедлить их вторжение.


Если Уильям уничтожит все горные дороги, темные существа придут в ярость и нападут со всех сторон.


Лучше было бы направить темных существ на пять горных дорог, так как горные дороги было легче защищать.


Если бы линия фронта была расширена, то даже с большим количеством солдат, они бы не справились с темными существами. Тогда линия фронта была бы прорвана. Утес не мог быть использован в качестве укрепления, и Уильяму пришлось бы отступить за городские стены...
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Уильям сократил продолжительность главной сюжетной битвы.


Благодаря этому у него появилось полгода на подготовку вторжения Тьмы.


Он знал, где находится логово дьявола. Он также знал, что некоторые темные маги несут ответственность за Вторжение Тьмы. Но он не мог избавиться от этих темных магов.


Он не мог, так как на травянистой равнине было не так много Дьявольских логовищ. Темные колдуны также скрывались в темноте.


Полгода спустя, под влиянием Богов и Дьяволов, Свет и Тьма столкнулись.


Из-под земли выросли многочисленные дьявольские норы.


Во многих ситуациях помощь темных магов не требовалась, и порталы телепортации расширялись сами по себе.


Только в этот момент наступало время разбираться с дьявольскими норами.


Даже если Дьявольские норы будут закрыты, они откроются снова.


Это была война между Богами и Дьяволами. Или, возможно, это была их игра...


"Я должен подготовиться заранее. Иначе большое количество темных существ захлестнет Город Рассвета". У Вильгельма оставалось не так много времени.


Он поспешно завершил многие дела с Княжеством Черной Лавы и договорился о своем отъезде.


Пора было начинать свое морское приключение.


21 августа 2333 года третьей эры впервые судно "Рассвет" вышло в море!


Это событие не получило широкой огласки.


Вильгельм не назначал никаких миссий.


Грандиозный военный корабль длиной более 100 метров и высотой в четыре этажа ошеломил всех.


Это нужно было подчеркнуть.


Человек казался ничтожным перед таким огромным объектом. 


В эту магическую эпоху все были бы очарованы таким масштабным военным кораблем, который использовал в качестве источника энергии магические кристаллы и ветер.


"Эпоха мореплавания только началась".


"Основной сюжет версии 1.0 только что закончился, и принц Уильям показал нам такой огромный эпический военный корабль. Боже, мое сердце не выдерживает шока".


"Покорять моря - вот что должен делать мужчина". Многие игроки, жаждущие волшебных морских приключений, ежедневно ходили на берег моря, чтобы поглазеть на супервоенный корабль, который был пришвартован в морском порту.


Они также мечтали об этом. Они думали, когда же смогут стать капитанами и взять с собой команду, чтобы отважиться на морские приключения.


Их ждали острова, русалки, морские существа и безбрежные океаны. Там даже иногда случались грозы, которые мужчины хотели и должны были победить! 


На следующий день Уильям сидел на палубе и с тоской смотрел вдаль. Его амбиции стремительно росли. 


[Рассветное судно]


[Уровень: Эпический линкор с тремя мачтами]


[Источник энергии: магия и ветер]


[Водоизмещение: 2,100 тонн.]


[Длина: 121 метр]


[Ширина: 32 метра]


[Водоизмещение: 9,6 метра]


[Самая быстрая скорость плавания при помощи ветра: 15-40 узлов]


[Наибольшая скорость плавания с помощью магии: 160-280 узлов]


[Экипаж: 1200 моряков для долгого путешествия. 3000 для короткого путешествия].


[Оружие: Временно оснащен 108 сверхмощными арбалетами (зачарованными)]


[Эпическая способность (пассивная): Сдерживание огненного дракона. Структура Рассветного сосуда была построена с использованием позвонков легендарного огненного дракона. Следовательно, оно обладает устрашающим фактором для морских существ ниже Эпического уровня. Поэтому они не будут добровольно нападать на Рассветное судно".]


Когда Dawn Vessel охотится на морских существ ниже Эпического уровня, атакующие морские существа будут иметь -20% атрибутов из-за устрашения Огненного дракона.


[Эпическая способность (пассивная): Dawn Vessel неразрушим. Он сделан из мифрила, орихалка и черного рогатого дерева. Его тело очень прочное и было зачаровано в течение долгого времени. Защитные свойства очень сильны. Атаки с уроном менее 5 000 пунктов не причинят линкору никакого вреда].


Весь урон, наносимый магическими атаками зонального действия, будет ослаблен на 30%.


[Эпическая способность (пассивная) Магический свет: Внутри корабля "Рассвет" размещены магические образования, созданные из магических кристаллов. Независимо от того, какие повреждения нанесены корпусу корабля, магические образования автоматически исцеляют повреждения].


"Это мой военный корабль!"


"Я капитан военного корабля!" Уильям был взволнован и не мог сдержать своего возбуждения.


Величие и мощь эпического военного корабля заставляли наблюдателей чувствовать себя неполноценными.


На нем не было ограничений по уровню. Это был действительно Эпический военный корабль с огромной силой, не поддающейся воображению.


"Пришло время отправляться. На Штормовой остров!" Уильям долго готовился. Теперь он смог стать свидетелем чуда.


Что касается мореплавания, то игроки хотели присоединиться к ним.


Но они знали, что у них нет такой возможности.


Потому что только 100 избранных получили привилегию подняться на борт военного корабля.


Эти игроки были выбраны на основе рейтинга.


Что касается рейтинга, то он был основан не на чем ином, как на..,


Бой на недавно построенной арене!


Только 100 лучших воинов получили шанс присоединиться к принцу Уильяму в его морском приключении.


После того, как была построена боевая арена, она привлекла десятки тысяч игроков. Была там и зона, предназначенная специально для NPC.


Но игроки не могли сражаться с NPC.


Если NPC достигал уровня Грандмастера, он становился Богом Войны против игроков на арене...


Причина была неясна.


После того как Уильям закончил строительство арены, она оказала на игроков два противоположных эффекта, которые были очевидны только для них самих.


1. Игроки, погибшие на арене, не теряли свое снаряжение и очки опыта.


2. Атрибуты игроков, которые сражались на арене, были умеренными...


Второй пункт был скрытым ходом игрового интеллекта Богов.


С помощью главного компьютера бои на арене стали более кровавыми, захватывающими и справедливыми. Игроки ощущали чувство приближающейся смерти.


Уильям поступил невежественно по отношению к действиям игрового интеллекта.


Он дал игрокам три дня.


Они сражались на арене день и ночь, пока не были выбраны 100 победителей.


На арене появилась рейтинговая доска, которая показывала рейтинг игроков.


Рейтинг был основан на сезонах.


Каждый сезон длился три месяца, после чего выбирался Бог войны. Он получал экипировку из темного золота соответствующего уровня, 100 золотых монет и большое количество очков опыта. 


Игроки, занявшие места со второго по десятое, получали снаряжение золотого качества, золотые монеты и очки опыта. 


Игроки, занявшие первые 100 и 1000 мест, получат другие призы. 


В последнем сезоне каждого года будет проводиться турнир по выбору сильнейшего Бога Войны. Победитель получит Эпическое оружие!


А его имя будет выгравировано на большой каменной табличке у входа на арену. Его слава будет занесена в историю.


Бои продолжались.


Многие игроки платили деньги за вход на арену, чтобы посмотреть турнир в прямом эфире, а остальные игроки сидели на форуме и смотрели прямую трансляцию.


Некоторые скучающие NPC платили деньги, чтобы наблюдать за турниром целый день.


С этим ничего нельзя было поделать.


Входной билет стоил три серебряные монеты.


Это было бы бесполезно, если бы NPC не остались на целый день.


Зрители на арене были внятными, и это создавало впечатление, что они очень способные.


Избранные умели ластиться к NPC. Они добровольно обслуживали NPC вином и едой, за которые нужно было предварительно заплатить...
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Из-за Уильяма первый рейтинговый турнир по God of War пришлось завершить в течение трех дней.


На третий день официальные представители Богов воспользовались этим, чтобы получить широкую огласку. 


Они запустили официальную прямую трансляцию, которая транслировалась на официальном сайте. Они пытались прорекламировать свою главную страницу. Это показало, как много внимания местные чиновники уделяли рейтингу God of War.


Уильям не мог видеть официальный сайт, но он мог видеть форум. Он прекрасно знал и понимал, что происходит.


Кроме рейтинга уровней, в игре были и другие рейтинги, которые создавались NPC.


Чиновники пытались сделать эти рейтинги официальными.


Несомненно, это было сделано для того, чтобы привлечь больше игроков к участию.


А что же делать игрокам, которые не были в Городе Рассвета?


Им оставалось только ждать. Если Княжество Черной Лавы не сможет построить арены для боев и не обеспечит игроков рейтингом, они могли только сидеть.


Как правило, в поздних частях игры рейтинги делились по лагерям.


Если только турнир не был глобальным.


Если бы такого не было, было бы трудно определить, кто в Лагере самый сильный.


Спустя полгода большинство игроков достигли 30-го уровня. После достижения этой критической точки у них не было возможности возрождаться бесчисленное количество раз. Каждый день они могли возрождаться только шесть раз. Это сильно изменило их смехотворную способность к возрождению.


Профессионалы, ветераны и боссы гильдий использовали свое преимущество в экипировке для тренировок. Они надеялись, что смогут достичь 40-го уровня и стать промежуточными профессионалами.


Уильям не пошел на боевые арены, чтобы понаблюдать за сражениями.


Вместо этого он с нетерпением открыл форум и стал наблюдать за финалом.


Это была решающая битва, от которой зависела слава каждого.


Это был матч, который уже начал развиваться.


Это была решающая битва между славой и процветанием.


Это была финальная битва между Чангли Цзюгэ и Вечным Одиночкой.


Чангли Цзюгэ, первый человек в мире, владеющий Эпическим руководством, был воином с двумя мечами. Он был полностью одет в золотые доспехи и оружие цвета темного золота.


Он обладал средними атрибутами, но это не означало, что Специальные эффекты были отменены. Некоторые особые предметы снаряжения обладали мощными спецэффектами, которые нельзя было стереть. Большинство из них снижали получаемый урон или контролировали время. 


Но самое главное, у него была высококачественная кровь сердца огненного дракона!


С тех пор как он получил ее, Чангли Цзюгэ стал лучшим воином крови дракона среди игроков. В то время он не только унаследовал Шепот Дракона, но и получил способность к трансформации. 


Что касается Forever Alone, то он был уже состоявшимся профессиональным игроком. Его действия, тактика и видение были выдающимися. Стоит упомянуть, что он получил скрытое руководство по профессии Леголаса (неполное), мрачного рейнджера, путем сбора и обмена очков вклада. 


Все знали. 


Рейнджер - это лучник.


Но сильный рейнджер мог быть и дальним убийцей. Если они были достаточно сильны, они могли стать солдатами. Если их род занятий был впечатляющим, они могли стать даже магами...


Но если рейнджеры хотели добиться успеха, главное было то, что они должны были стрелять точно, быстро и метко. Им также требовалась высокая выносливость...


Вечный Одиночка не только обладал этими качествами в славе, но и был заядлым лучником в реальном мире. Он был довольно известен.


Что касается Lucky Dream, Xiao Ayin, Chu Liuqiu и остальных, то по разным печальным причинам они столкнулись друг с другом в самом начале и проиграли.


К счастью, они использовали свои силы, чтобы пробиться в Топ-100 рейтинга Бога Войны.


Два игрока стояли на платформе, которая простиралась более чем на 300 метров.


Чангли Цзюгэ оглядел все свои навыки, а также кровь дракона, которую он только что остудил. Он был очень уверен в себе. Поэтому перед началом войны он начал говорить без остановки. Он поднял брови и гордо сказал: "Признай свое поражение, Вечный Одиночка. Я могу трансформироваться в течение десяти минут. Ты не сможешь остановить меня". 


"После трансформации у тебя просто появится еще несколько атрибутов и боевая энергия огненного типа. Но вот откуда у тебя такая уверенность, чтобы так со мной разговаривать?"


Противник, с которым Forever Alone хотел столкнуться больше всего, был Чу Люцю.


Жаль, что он столкнулся с Сяо Айин. 


Поэтому, когда Чу Люцзю узнал, что вошел в сотню лучших, он решил сдаться. Он не хотел, чтобы красивая помощница руководителя смотрела на него весь день.


Они не стали драться.


Вместо этого они болтали.


Уильям чувствовал, что что-то не так. Это было сделано специально. Официальный сайт вел прямую трансляцию, и эти двое, должно быть, хотели популярности.


Некоторым людям надоели их комментарии.


Они начали оскорблять друг друга. Некоторые зрители начали бросать банановые кожуры или ставить защитные клетки. Атмосфера стала очень недружелюбной. 


Поэтому они начали нападать.


Whiz!


Виз! Виз! Визг!


Быстрые стрелы.


Стрелы, наполненные боевой энергией, полетели в сторону Чанли Цзюгэ. 


Его щит боевой энергии уже с самого начала был нестабилен.


В конце концов, не все могли использовать свои мечи, чтобы остановить летящие стрелы.


Он был профессиональным игроком. Но перед лицом этих стрел, летящих с коварных углов, он был немного беспомощен.


Мало того, что Вечно Один очень быстро выпускал стрелы, каждая из его стрел обладала мощными предсказательными способностями. 


Чангли Цзюгэ постоянно уклонялся от стрел, но натиск стрел не замедлялся. Несмотря на то, что Вечный Один не использовал никаких умений, он с самого начала создал для Чанли Цзюгэ чрезвычайную опасность.


"Как сложно. Неудивительно, что лидер велел мне с самого начала яростно атаковать при встрече с ним. Не давай ему возможности перетягивать или летать змейкой". Щит боевой энергии Чанли Цзюгэ был сломан за короткий промежуток времени. 


Но в тот момент, когда Forever Alone почувствовал, что может нанести урон, и начал использовать свои навыки.


Чангли Цзюгэ зарычал.


Все его тело раздулось, как у маленького гиганта, охваченного огнем. Его золотисто-желтые глаза заставляли людей трепетать, и он, словно ракета, набросился на Вечного Одиночку.


"Д**н, это финал первого рейтингового турнира Бога Войны, а он уже трансформировался? Ты можешь дать мне немного лица?" Forever Alone был ожесточен, но ничего не сказал. У него была Эпическая профессия, но он не пробудил свои атрибуты. Он не мог активировать специальные эффекты своей профессии.


Как рейнджер, Вечный Один был быстрее Чангли Цзюгэ.


Но Чанли Цзюгэ был солдатом. Он не только обладал навыками заряжания, но и после трансформации стал быстрее Вечного Одиночки. 


На данный момент Вечно Один не хотел скрывать свою неполноценность молчанием.


"Буря стрел".


Зрители наблюдали, как Чанли Цзюгэ набросился на Вечного Одиночку. Но тут Вечно Один внезапно подпрыгнул и скрутил свое тело. Он выпустил десятки стрел боевой энергии в воздухе. 


Его точность была ужасающей.


Эта сложнейшая операция была выполнена человеком. Не было никакой системы, помогающей ему управлять стрелами.


Но даже если у Чангли Цзюгэ не было боевого энергетического щита, казалось, его не волновали эти атаки.


Он отваживался на стрелы и не обращал внимания на раны, которые они наносили. Он прыгнул и взмахнул мечом.


Удар!


Он нанес неожиданную атаку энергией меча, которая растянулась на несколько метров.


Forever Alone был намного быстрее. Он пустил стрелы сбоку и увернулся от энергии меча.


Многие люди закричали в шоке.


Действия Forever Alone были одновременно элегантными и очень эффективными. Как рейнджер, он за короткое время уничтожил треть очков здоровья Чангли Цзюгэ. При этом он даже не был атакован. 


Но в этот момент Чангли Цзюгэ изверг огненную волну!


Ледяная стена!


Вечно Один снова использовал свою магию!


Он был обычным магом. Хотя он еще не пробудил свои способности, маги начального уровня могли использовать семь типов магии начального уровня. Они должны были специализироваться только тогда, когда достигали промежуточного уровня.


Но ледяная стена не смогла остановить пламя Шепота Дракона. Оно мгновенно растаяло.


Forever Alone снова попытался уклониться.


Но ничего хорошего из этого не вышло.


Чангли Цзюгэ был послушным человеком.


Он знал, что его лидер - сильный мастер-стратег. Он нырнул в огонь и лед и яростно атаковал Forever Alone!


ИГРА ОКОНЧЕНА!


Он был мертв!


Вечно один, против таких воинов крови дракона.


Он был беспомощен.


Когда дело дошло до ближнего боя, он даже не смог использовать свои дополнительные навыки.


Навсегда один, он был атакован и убит мечами... Благодаря своей способности проводить тайные сделки, Чангли Цзюгэ стал Богом Войны первого турнира.
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На первом турнире, благодаря своему огромному преимуществу, Чангли Цзюгэ занял первое место в рейтинге Бога Войны.


Его способность к трансформации, в частности, заставила многих игроков воскликнуть, что это просто смешно.


Но, несмотря ни на что, он был единственным человеком, получившим это нетрадиционное преимущество. Остальные ничего не могли с этим поделать.


Что привлекло внимание людей, так это морское путешествие Города Рассвета. 


Это был первый раз, когда NPC в Богах собирался выйти за пределы деревни новичков. И это было масштабное исследование, в котором участвовали даже игроки. 


Многие игроки могли лишь восхищенно наблюдать за Городом Рассвета. Более того, игроки из других стран начали оставлять комментарии от скуки.


Иностранцы были в замешательстве. "Неужели мы играем в ту же игру, что и китайцы?".


По сравнению с иностранными игроками, китайцы слишком быстро проходили сюжетные миссии, второстепенные сюжетные миссии и другие миссии. 


Сюжетные миссии были выполнены наспех. У игроков было мало мест, где можно было заработать опыт.


Но самое главное, они все еще могли найти множество второстепенных сюжетных миссий, которые давали опыт.


А теперь кто-то начал исследовать моря.


Как это было воспринято английскими и испанскими игроками?


Это нужно было подчеркнуть.


Уильям косвенно обманул многих заморских игроков. После того как он начал свое морское путешествие, многие заморские игроки также начали строить свои собственные военные корабли. Они не хотели отставать.


Это было просто.


Но из-за этой настойчивости многие заморские гильдии потеряли много денег.


Наступил новый день.


На небе не было ни облачка, день был теплым и солнечным.


В порту Города Рассвета был нескончаемый поток людей. Игроки теснились друг к другу и передвигались. 


Внутренняя часть порта была оцеплена.


Уильям повел 2500 солдат, 100 игроков и 400 специалистов по образу жизни на борт корабля "Рассвет".


На корабле были запасы еды, овощей, помидоров и несколько сотен бочек алкоголя...


В конце концов, морское путешествие отличалось от военной кампании.


Люди обычно испытывали страх перед океаном. При многих обстоятельствах им даже требовался алкоголь, чтобы заглушить чувства...


Но поскольку судно "Рассвет" было быстрым, это путешествие будет довольно коротким.


Хотя, когда они достигнут Штормового острова, если шторм будет слишком сильным, им, возможно, придется остановиться на очень долгое время.


Игроки не представляли, с чем им предстоит столкнуться. Они не могли представить себе суровые условия на Штормовых островах. Они даже представить себе не могли, насколько продвинутыми окажутся тамошние магические звери.


Все 100 игроков проявили волнение. Они радостно оглядывались по сторонам, и казалось, что они были ошеломлены. 


Под командованием городского лорда три тысячи человек аккуратно поднялись на борт военного корабля.


Всего было три уровня. Пространство внутри было достаточно большим, чтобы вместить этих людей на короткое время. 


Регулярная армия поднялась на борт корабля и вошла на палубу. Те, у кого были кровати, лежали на своих кроватях. Те, у кого они были, делили кровать с кем-то еще. В конце концов, людей было много. Они не боялись, что их изнасилуют.


Но если бы их изнасиловали...


Это будет касаться не только их...


Все люди того же уровня присоединятся...


Что касается игроков, они стояли на палубе и наслаждались морским бризом. Они смотрели на бескрайнее море.


Будучи в прошлой жизни профессиональным водителем, Уильям имел большой опыт работы на море. Однажды он даже играл в роли морского пирата, чем привлек многих NPC. Он специализировался на нападениях на транспортные корабли, принадлежащие гильдиям...


"Снова держать штурвал - это совсем другое ощущение". Уильям вздохнул, на его лице отразилось множество эмоций. Он глубоко вздохнул и посмотрел на команду корабля. Они уже были готовы. Среди радостных возгласов он крикнул: "Поднять паруса! Поднять паруса!"


"Поднять паруса, отплыть!" Быстрый полуэльф взобрался по канату и спустил паруса, которые были сделаны из крыльев огненного дракона.


Вообще-то, они могли бы использовать для этого магию...


Но когда это было сделано таким образом, это больше походило на церемонию...


В этот момент подул легкий ветерок.


Паруса породили волны магии. Массивный корабль начал медленно двигаться и ускоряться. 


Когда "Рассветное судно" вышло из порта, три массивных паруса уже были подняты. Корабль покачивался на воде и быстро продвигался вперед.


Игроки и NPC в порту становились все дальше и дальше.


Уильям отвернулся, вглядываясь в морской бриз. Сдвинув брови, он помахал рукой и подозвал своего старшего офицера. Затем он лениво прислонился к колонне и стал любоваться прекрасным океанским пейзажем. 


Легион регулярных войск был новым легионом.


Они назывались легион "Разбивающаяся волна". В нем было всего 2000 человек, и 500 из них были солдатами водного типа.


Кроме того, было 500 охранников Уильяма, Лока и Нокса. 


Из всех его подчиненных только Лотнер следовал за ним.


Конечно, учитывая суровые условия на Штормовых островах, он специально выбрал Фиу Роезера, воина-таурена.


И этот специально выбранный воин сейчас раскачивался и крепко держался за поручни. Каждый раз, когда они сталкивались с волной, он начинал выть. Он был до ужаса напуган...


"Черт, я хочу домой..." Фиу Розер моргнул. Его золотисто-желтые глаза теряли свою жизненную силу.


Уильям взглянул на него и ударил ногой, отправив его в полет в кабину. Если он боялся, тогда зачем он пришел? Он ведь мог отказаться, верно?


У него была кровь Дракона. Может ли он спасти Уильяма?


Лотнер был лишен выражения лица. Уголки его губ подергивались. Он тоже очень боялся океана, но был известен своим упрямством. Ему пришлось сделать вид, что его это не беспокоит.


В этот момент к Уильяму медленно подошел человек в черной мантии.


Некоторых игроков это очень заинтересовало.


Они уже обнаружили, что...


Этот человек, чье лицо было скрыто, был Легендарным...


Когда человек в черной мантии снял капюшон, Чангли Цзюгэ и остальные расширили глаза. Они были ошеломлены!


Кого они увидели?


Это был Августин?


"Черт, разве его не убили?"


"Как это может быть? Я лично видел его труп. Ему оторвало голову. Как он мог выжить!" Forever Alone был ошарашен. Он с недоверием посмотрел на Августина.


"Хе-хе, неужели принц оживил NPC после того, как ситуация утихла?"


"Брат, почему ты такой выдающийся?"


"Но его действительно оживили".


Игроки проглотили. Они могли думать только об этом.


На мгновение игроки недоверчиво посмотрели на Уильяма. Они как будто почувствовали, насколько он загадочен и могущественен.


Августин заметил, что остальные смотрят на него. Он рассмеялся и посмотрел вдаль. Он начал бормотать про себя. "Моя жизнь угасла. Пламя надежды погасло. Мое тело из ада стремится к жизни".


"Звезда сияет в пепле".


"После того, как я возродился в пламени".


"Отныне мое имя."


"Горелая зола".


"Добрый день, Лорд." Горелая Золушка улыбнулась Уильяму. 


Уголки губ Уильяма дрогнули. Он хотел дотронуться до головы Августина. Нет ли у него лихорадки?


Моисей слишком много играл с ним? Почему он чувствовал себя тетей?


Где был прежний сильный мужчина?


Или это была его настоящая личность?


Но его преданность, превышающая 1000 баллов, не была фальшивой!


С тех пор, как Моисей вернул Уильяму Горелую Золу, у Августина было 1000 очков лояльности. Его лояльность также равнялась 1000. Но Уильям не хотел смотреть на его нежно-сердечный взгляд...


"Кхм, тебе нужно отдохнуть. Если тебе нечего делать, просто посмотри на пейзаж". Уильям не знал, что сказать. Он заставил Горелую Золушку встать в стороне.


Горелая Золушка послушно ушла.


Он молча прислонился к перилам, изредка поглядывая на принца.


Многие игроки были ошарашены, когда увидели это...
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Корабль "Рассвет" путешествовал по волшебному морю.


Они удалялись от континента все дальше и дальше. Когда они уже не могли видеть континент, некоторые люди начали глотать воздух. Всего за несколько часов солнечная и безоблачная погода исчезла.


Ветер усилился.


На небе собрались темные тучи.


В этот момент сверкнула молния, и раздался раскат грома.


Гром продолжал греметь в небе.


Казалось, что они перешли из одного мира в другой.


Вдалеке образовались массивные волны высотой до 100 метров. Чудовищная и гнетущая аура заставила всех почувствовать себя очень маленькими.


Некоторые NPC, в частности, могли даже ясно ощущать сильную магию внутри волн. Казалось, что эта сильная магия вызвала такие злобные волны.


Но именно в этот момент игроки увидели силу Рассветного Сосуда.


Неважно, насколько велики были волны.


Неважно, насколько стремительным и сильным был шторм.


Судно Рассвета плыло по воде, как крепость. Оно продолжало путешествовать в безбрежном море.


Неважно, какие волны оно встречало,


Эпический военный корабль противостоял им всем. Он безудержно носился по бескрайнему морю.


Время от времени из океана выпрыгивали морские чудовища высотой в несколько, а то и несколько десятков метров. Они расширили глаза и уставились на существ на корабле.


Казалось, они ждали, когда на корабль упадет еда.


К счастью, "Рассветное судно" продолжало выпускать мощь дракона, и морские звери не нападали на корабль. Даже если бы корабль подвергся нападению, высокая защита судна позаботилась бы об этом. Эти морские звери не смогли бы причинить большого вреда.


Многие люди на палубе начали раскачиваться, а некоторых даже стошнило.


Игроки в страхе хватались за якорные канаты. Они боялись, что их унесет ветром и волнами.


Даже если бы им удалось возродиться на корабле, они не смогли бы вернуть потерянное оборудование.


С другой стороны, Уильям держался уверенно. Он выглядел так, словно с юных лет плавал на корабле. Казалось, он привык к этому.


В его руке лежал компас серебряного качества, и он смотрел на движущуюся иглу. Затем он отважился на шторм и посмотрел на небо. Смахнув капли дождя с лица, он сказал низким тоном: "Замедлите ход корабля. Перейдите на минимальную скорость. Наше поле зрения слишком мало, и нам нужно предотвратить любые несчастные случаи".


"Да, капитан". Лидер командира легиона "Рассекая волны" был старшим офицером корабля, Жаком. Он также был эпическим солдатом. Более того, он тренировался в море более шести месяцев. Его кожа была очень загорелой, а золотисто-желтые глаза выглядели ослепительно. 


Было очевидно, что командир легиона, который ранее имел только Грандмастерскую родословную, стал Эпическим профессионалом огненного типа благодаря крови Дракона.


Он глотнул алкоголя из бутылки, которую держал в руках, и посмотрел на небо. Оно выглядело темным, словно ночь. Действительно, ускоренное передвижение не подходило для таких условий. Эпический военный корабль имел высокую защиту, но он также знал, что капитан направляется к небольшому острову.


Если они наткнутся на подводную скалу, то, кроме разрушения корабля, будет неловко, если они застрянут...


Они не смогут выбраться, но и не утонут...


Таким образом, он приказал команде корабля оставить два паруса, заставив корабль замедлиться.


Лотнер, казалось, что-то почувствовал. Он подошел и спросил Уильяма с большой тревогой: "Что случилось?".


Уильям потер подбородок, но предпочел промолчать.


Он чувствовал, что ему не везет. Это привело к тому, что удача всего корабля тоже уменьшилась.


Они собирались отправиться на Штормовой остров.


Но они столкнулись с сильным штормом...


Хотя Штормовой остров был окружен грозами,


они еще даже не достигли его, а грозы редко случались за пределами острова.


В частности, из-за непогоды даже компас серебряного качества начал сбиваться. Кроме того, у них не было карты океана. Уильяму стало немного страшно.


Но он похлопал Лотнера по плечу. "Дядя, тебе не стоит беспокоиться..."


"..." Лотнер вздохнул. Он больше не беспокоился о корабле. Он беспокоился о своей жизни и своей безопасности.


По мере усиления шторма начали появляться водяные пятна. Многие игроки больше не осмеливались стоять на палубе и бежали в каюты, чтобы отдохнуть.


Уильям не двигался с места и успокаивал команду корабля. Затем он вошел в комнату капитана. Он пошевелил руками и разжег камин. Он достал из своего космического кольца мясо магического зверя и начал свою счастливую жизнь.


В конце концов, он уже говорил, что военные корабли не выше уровня мастера не смогут путешествовать на большие расстояния. Дело было не только в морских зверях. Это было связано с суровой погодой в магическом море.


Но капитан был впечатляющим. У него была комната площадью 120 квадратных метров, в то время как остальным приходилось ютиться под палубой...


Прошла ночь.


Когда на следующий день солнце взошло на востоке, буря наконец утихла. На небе появилась большая радуга.


В этот момент воздух был насыщен магией.


Все профессионалы на корабле, за исключением нескольких членов команды, которые занимались ручным трудом, сели, скрестив ноги, и начали тренироваться.


К их удивлению, после шторма концентрация магии была в десять раз сильнее, чем на континенте!


Что это означало?


Это означало, что скорость их тренировок будет в десять раз быстрее.


"Неважно, что существа в море такие большие. Магия здесь очень сильна". Горелая Золушка не потерял все свои воспоминания. Он был таким же, как и раньше. Казалось, он только забыл о Гете Насисе...


Бормоча про себя, он достал зелье и выпил его. Затем, выбрав место на палубе, он сел, скрестив ноги, и начал тренировать свою боевую энергию.


Когда игроки увидели это, они могли только беспомощно смотреть. Они не чувствовали никакой магии. Более того, они могли повышать уровень только через задания или побеждая монстров...


К счастью, многие игроки были достаточно подготовлены.


Кто-то достал самодельные маджонг и покер. Три-четыре человека собрались вместе, а некоторые игроки и NPC наблюдали за происходящим.


Один игрок принес китайские шахматы и вэйци. Он огляделся вокруг, чувствуя себя одиноким. Он хотел найти соперника.


А Чу Люцю, мужчина средних лет с редкими волосами, даже достал складную металлическую удочку. Она была даже заколдована. Он лениво начал ловить рыбу. 


Через некоторое время он поймал рыбу-новичка длиной более 2,5 метров.


"Цок-цок, неудивительно, что принц хочет отправиться в море. Это очень выгодно". Чангли Цзюгэ погрузился в глубокую задумчивость. Ему стало интересно, сколько опыта он сможет заработать на этой рыбе.


Но в следующий момент удочка Чу Люцзю чуть не сломалась. Его чуть не утянуло в море огромной силой.


В мгновение ока глаза старшего офицера Джека загорелись. Это была большая рыба!


Он поспешно отдал приказ. "Убейте это морское чудовище".


Раздались громкие звуки.


Десятки пушек начали стрелять. Десятки сверхмощных арбалетов также начали стрелять.


Стрелять, стрелять, стрелять, стрелять! 


Магические стрелы с треском остановились.


Семь или восемь стрел, каждая длиной более метра, пронзили тело гигантской рыбы.


Рыба подпрыгнула от боли.


Игроки увидели, что это был морской зверь длиной семь или восемь метров!


"Черт, неужели это гигантский атлантический голубой тунец?" Вечный Одиночка сглотнул, но никому не было до него дела.


Сверхмощные стрелы пускались одна за другой.


За короткое время им удалось сбить морского зверя, в котором было более 100 тысяч здоровья.


Затем несколько человек принесли цепи и оттащили массивную рыбу к правой стороне кабана. Кто-то накинул на рыбу крюк и вытащил ее на палубу. Игрок взглянул на морского зверя, который был привлечен ими.


Они знали.


Во время морских путешествий бывают не только штормы, но и пиры...


Они даже могут заработать опыт...


Вот это кража!
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Много морских зверей бродило по водам.


Но лишь немногим из них не повезло.


Вчера дюжина огромных морских зверей была застрелена насмерть. Но для команды корабля в 3000 человек они были не более чем едой.


В частности, после того, как шторм утих и магия медленно рассеялась, массивные морские звери не появлялись на мелководье. Они также не позволяли легко подстрелить себя.


Вчера вечером экипаж устроил щедрый ужин.


Деликатесы привели в восторг многих профессионалов, для которых это был первый выход в море. 


Но в течение следующих нескольких дней на корабле воцарилась тишина. Многие пили алкоголь и коротали время...


В конце концов, это было короткое путешествие.


Однако из-за переменчивой погоды Уильям не использовал магические кристаллы для движения корабля. Таким образом, скорость их путешествия стала довольно низкой.


В этот момент кто-то встал на палубе и зевнул. Он посмотрел на бледно-голубое море. Он чувствовал себя довольно расстроенным.


Многие люди хотели покорить море, но они не могли вынести пытку смотреть на море каждый день.


Некоторые даже испытывали страх перед морскими глубинами...


Если бы они находились в море долгое время, у них могли бы даже сформироваться психологические расстройства, такие как депрессия.


В этом не было сомнений.


Условия, которые возникали в реальной жизни, могли возникнуть и в этом мире.


Многим людям нравилось море, так как оно было свежим. Но когда это ощущение исчезало, а они все еще находились в море, это их сильно расстраивало.


Они жаждали встретить таинственные острова, сокровища. Даже сразиться с пиратами было бы лучше...


Они не могли выносить скучных путешествий.


Уильям тоже был очень беспомощен, так как такова была реальность.


В огромном океане, если это был не оживленный маршрут, вероятность встретить другой корабль была почти нулевой.


Но на четвертый день после выхода из Города Рассвета!


Люди на палубе начали кричать от шока.


Затем послышались радостные возгласы.


Люди выбежали на палубу и увидели величественный пейзаж.


Это был шторм!


Гроза, которая не двигалась.


Гроза была похожа на стену, которая соединяла поверхность моря и неба. 


Молнии вспыхивали и разгорались. Это выглядело очень красиво. 


Синие, фиолетовые, красные...


Молнии вспыхивали и разрывались разными цветами.


Многие поняли, что Рассветное судно не только не замедлилось, но и не изменило направление. Вместо этого оно начало готовиться к штурму.


Игроки могли только глотать воздух. У них были только сомнения, но они предпочитали ничего не говорить.


Большинство NPC предпочли спуститься под палубу.


"Отойдите. Передай управление кораблем мне!" Уильям оттолкнул Джека. Он взглянул на компас. Приказав кому-то держать паруса, он воткнул компас в центр штурвала.


Треск!


Компас вошел внутрь. 


Затем из 99 магических кристаллов хлынула невообразимая магия.


Они не ожидали такой мощной энергии. Им показалось, что они летят на реактивном самолете. В задней части корабля образовались пузыри, растянувшиеся на несколько километров. 


Тем временем,


Все на военном корабле почувствовали сильный толчок. Всех их отбросило назад, как будто они сидели в суперкаре. Это было так приятно, но в то же время пугающе...


Некоторые бочки со спиртным, которые не были закреплены, начали разливаться повсюду. От пролитого на палубу алкоголя весь военный корабль пропах спиртным.


"Черт, что это за скорость? Это действительно военный корабль? Разве это не ракета?" Кто-то протянул руку из пушечного отверстия. Сильный ветер заставил его почувствовать себя так, как будто он прикасается к чашке F.


Таким образом, он хамски коснулся воздуха...


Но тут раздался треск.


Игрок издал пронзительный крик. По его телу пробежал электрический ток. Затем он умер... 


Многие люди были шокированы этим. Они быстро отдернули руки.


Чу Люцю, в частности, молча прикрыл рот пушки. Он отошел как можно дальше от пушек.


Но люди под палубой все еще могли видеть шокирующую сцену через щели.


Это была бесконечная гроза.


Корабль "Рассвет" сиял. Оно боролось с волнами и ветром, и среди грозового неба оно было единственным движущимся предметом. 


На палубе стояло очень мало людей. Все они были профессионалами в области молний.


Уильям крепко сжал штурвал. Он приветствовал волны и отважился на шторм. С улыбкой он покорял море, которое никогда не покорится ему.


Прошло целых 30 минут.


Люди под палубой поняли, что шум волн утих.


Многие открыли пушечные отверстия. Они поняли, что военный корабль прошел сквозь шторм. Казалось, что они попали в новый мир.


Через океан пролетела группа крылатых драконов. У многих игроков перехватило дыхание. Им казалось, что они попали в Парк Юрского периода.


И самое главное - перед ними был огромный остров. Огромный тропический лес потряс их.


Это нужно было подчеркнуть,


В эпоху гигантских драконов динозавров можно было встретить повсюду. Но в мире богов они превратились в драконьих зверей.


Почти все существа на этом острове были зверями-драконами. В их жилах текла кровь гигантских драконов! 


Это был остров, изолированный от остального мира.


Это был остров, который был изолирован с эпохи Богов.


"Это Штормовой остров. Это место, где Бог Грома ампутировал свой собственный палец". Уильям глубоко вздохнул. Он убрал компас, и корабль замедлил ход. 


Тем временем все вышли на палубу. Кто-то забрался на самую высокую точку и посмотрел на остров. С острова доносилось постоянное рычание.


Разгневанный Толстяк начал прямую трансляцию. Когда остров был представлен зрителям, наконец-то начали поступать комментарии.


"Черт, это что, крылатый дракон? Черт! Почему он может плеваться огнем?"


"Цок-цок, у меня странное чувство дежавю. Разве у этого острова нет прозвища? Остров Скелетов?" 


"Хе-хе, порядочный человек говорит прямо. Принц сказал, что он называется Штормовой остров".


"Это важный второстепенный сюжет. Когда принц разрешит нам следовать за ним? Это выглядит забавно".


"Что из этого выглядит весело... Я чувствую, что 100 человек, которые были выбраны, умрут очень жестокой смертью..."


"Хм? Я вдруг почувствовал, что ты не ошибаешься".


Игроки не были глупцами.


Благодаря своей способности возрождаться, они использовались NPC различными способами.


Они могли представить, что произойдет дальше.


На этом острове, полном опасностей, могли ли игроки, которые были только 30-го уровня?


Они бы просто исследовали и проверяли опасность...


Цок, цок!


Несмотря ни на что, их отправили бы на верную смерть!


Но все прекрасно понимали. Если они умрут, значит, так тому и быть. Если их отправят на смерть, значит, так тому и быть. Принц определенно не стал бы сдерживать себя в наградах.


Уильям был опытен. Он нашел берег, где можно было остановить военный корабль, и отдал приказ. "100 человек должны остаться на корабле. Остальные - к берегу!"


Затем он спрыгнул вниз. Боевая энергия защищала его тело. Он ступил на воду и через несколько секунд достиг берега.


Но остальные могли только сесть в маленькие лодки и на них направиться к берегу. Им также приходилось нести различные ресурсы, оборудование, оружие и так далее.


Все знали.


Этот остров определенно был очень опасен.


Если бы это было не так, Господь не заставил бы их взять с собой десятки сверхмощных арбалетов...
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Уильям первым ступил на Штормовой остров. Он нашел его фантастическим и красочным.


Никаких происшествий не случилось.


Возможно, он был первым разумным существом, ступившим на этот остров за тысячи лет...


В этом не было никаких сомнений.


Конечно, тот факт, что Уильям первым посетил остров, еще не все для получения награды в 10 тысяч опыта...


Он также хотел быть первым, кто оставил здесь свои следы.


Белый пляж был сверкающим и прозрачным. Деревья были высокими и густыми. Остров был полон больших магических зверей и маленьких странных существ.


Несколько ленивых волшебных черепах бродили по пляжу. Но когда они увидели, что появились люди, их зеленые глаза расширились, и они тут же убежали.


Именно так.


Они были быстрыми...


Когда Чу Люцю увидел это, уголки его губ раздраженно дернулись. "Если бы здесь был обычный человек, он бы даже не смог поймать черепах. Они что, должны умереть здесь от голода?"


"Хе-хе, магические черепахи более 30-го уровня. К счастью, они боятся иностранцев. Если бы они напали на нас, мы бы не смогли от них отбиться".


"Я уже видел четырех разных неизвестных существ. Все они магические звери. Не было ни одного дикого зверя..." Форевер Одиночка вздохнул. Все они были магическими зверями. Даже если бы их родословная была низкой, им пришлось бы полагаться на групповую тактику, чтобы победить их.


Многие игроки чувствовали, что их ждет смерть.


Они не ожидали, что сразу после прибытия на Штормовой остров столкнутся с таким количеством магических зверей.


Уильям не планировал разбивать лагерь рядом с пляжем. Его первоочередной задачей было найти источник воды. Маги водной стихии умели добывать воду. Но несколько магов водной стихии могли удовлетворить долгосрочные потребности тысяч людей.


"Одна группа будет состоять из 10 человек. Мы собираемся продвигаться вперед. Будьте осторожны". После того, как Уильям отдал команду, он повел всю команду в тропический лес.


Густые деревья, лианы, ветви, а также множество ядовитых насекомых и змей - все они представляли для них смертельную опасность. 


Поэтому солдаты, стоявшие по бокам, обычно активировали свои боевые энергетические щиты.


На этот раз Уильям не позволил своим охранникам вести его за собой.


Он держал два Громовых Клинка. Он постоянно использовал свою боевую энергию, чтобы рубить деревья и лианы, которые преграждали ему путь. Куда бы он ни пошел, везде открывался путь.


Чем больше у них было людей, тем сильнее они были.


В этом и заключалось преимущество легиона.


Лотнер был среди них. Ожившая Золушка стояла в самом конце. Длинная вереница людей еще не попала в засаду, но это не означало, что на них не нападут в будущем.


Уильям знал, насколько опасны магические звери на этом острове. Если бы это было не так, он бы не взял с собой Лотнера, а также его товарища по Легендарному миру, Горелую Золушку.


Они прошли всего несколько километров по тропическому лесу, когда остановились отдохнуть.


Идти было слишком тяжело. Температура была настолько высокой, что они начали жаловаться. Несмотря на то, что все они были профессионалами, они обильно потели в такую жаркую и удушливую погоду. 


Если бы у них не было с собой питьевой воды, они были бы обезвожены.


И это была бы очень серьезная ситуация.


Обезвоживание не только ухудшило бы состояние их тела, но и повлияло бы на головной мозг. Это привело бы к тому, что их мысли стали бы путаться.


Если бы игроки были сильно обезвожены, пострадали бы даже они сами. В статистике атрибутов появлялось множество отрицательных баффов.


В частности, десятки людей уже подверглись нападению. Однако никто не пострадал.


Но ядовитые насекомые и змеи, а также несколько маленьких драконов были довольно отвратительны.


Не говоря уже о том, что у некоторых магических обезьян имелось несколько схваченных камней. Забравшись на ближайшие деревья, они начали нападать на людей.


Конечно, люди контратаковали.


Но чистые эльфы чувствовали, что среда тропического леса неудобна. Здесь было слишком много препятствий, и попасть в цель было непросто.


Их проворные тела также были ограничены в тропическом лесу.


Им мешали лианы и густые ветви, которые были повсюду. Вокруг них были ядовитые насекомые и твари. Если они не были осторожны, то могли быть ужалены.


Это также было основной причиной, почему эльфы жили в лесах, а не в тропических лесах.


Но, несмотря ни на что, эльфы и полуэльфы лучше приспосабливались к окружающей среде, чем люди.


Уильям взглянул на свой компас. Его целью было кольцо Бога Грома, а также Громовые Боевые Кони и различные ресурсы здесь. Не было другого выбора, кроме как двигаться на юг. Хотя им пришлось бы пройти несколько десятков километров...


"Никаких происшествий не было. Через некоторое время мы сможем встретить этих гигантских серебристоспинных обезьян, верно?" Уильям подумал об этих гигантских обезьянах, у которых были достойные кровные линии. Среди них были не только обезьяны среднего уровня, но и продвинутые...


В какой-то период времени он хотел пойти в обход. Но было очень трудно справиться с гигантскими обезьянами, которые хорошо знали свою территорию. Кроме того, их территория была очень обширной. Он не знал, сколько времени будет потеряно, если он пойдет в обход.


"Забудьте об этом. Давайте сначала разобьем лагерь".


Поэтому Уильям возглавил остальных и продолжил движение на юг. Вскоре после этого группа из более чем 2000 человек наконец нашла узкую реку.


Вода была прозрачной, и можно было даже увидеть дно реки. В воде плавали маленькие рыбки размером не больше ладони, но это не означало, что воду можно пить.


В целях безопасности Уильям решил разрешить всем пить воду только после того, как она будет прокипячена. Это было сделано для того, чтобы избежать встречи с неприятными паразитами. С рациональной точки зрения, все были профессионалами, и боевая энергия в их телах должна была уничтожить мелких существ. Но их уровень был слишком низок...


В легионе Разрывающих Волны только более 600 человек были профессионалами среднего уровня. Остальные были начального уровня. То же самое было и с профессионалами. Они не достигли сверхчеловеческой силы. 


Они могли ясно ощущать холод и жару.


Во многих обстоятельствах начинающие профессионалы, не активировавшие боевые энергетические щиты, были немного сильнее обычных людей.


За время службы на военном корабле Лотнер приобрел дурную привычку пить. Он выпил немного алкоголя и не мог не пожаловаться. "Этот остров не так прост. Я уже обнаружил более десяти различных видов магических зверей. Здесь нет диких зверей. Я думаю, что это очень опасно". 


"Мы должны пока отдохнуть. В конце концов, многие люди в легионе не обладают крепким телосложением". Горелый Синдер поймал откуда-то маленького динозавра. Он разрезал его. В левой руке он держал пламя и начал жарить мясо.


Уильям обернулся и посмотрел на солдат. Они так устали, что у них не было сил разбить лагерь. Он подумал об этом. "Хорошо. Давайте просто отдохнем здесь и построим долгосрочные планы на будущее".


Он вдруг понял.


Он был слишком встревожен.


Ему не следовало входить на остров в это время.


В его прошлой жизни только продвинутые игроки приходили исследовать Штормовой остров. Хотя игроки обычно были слабы, это не означало, что NPC могли рисковать. 


"Но все же лучше как можно быстрее заполучить кольцо Бога Грома". Он посмотрел на свой уровень.


Наконец-то он использовал кристалл из подземелья Инстанса и успешно достиг 69-го уровня!


До повышения уровня оставался еще один шаг.


Ему нужно было сменить профессию!


Но нельзя было забывать, что его удача была совершенно ужасной...


Он выбрал сложное задание...


"Я должен в одиночку бросить вызов продвинутому магическому зверю". Уильям не мог не надуться. Ему действительно не везло. Он не знал, когда удача повернется к нему лицом.


Но он коснулся единорога перед тем, как отправиться в путь...


Но это все равно случилось...


О! Он достиг 69 уровня на корабле. Сомнений не было. Единорог усыпал его счастливыми звездами...


Как и ожидалось, прикосновение к единорогу не изменит удачу.


"Но если я смогу официально стать продвинутым NPC, существа на этом острове больше не будут представлять для меня большой угрозы". Уильям знал, что на этом острове есть очень сильные существа.


Хотя эти магические звери не только жили поодиночке, но их было очень мало. У каждого из них была своя территория.


Пока он не провоцировал их, он мог не беспокоиться...


Но раз уж ему пришлось сражаться с ними в одиночку,


он должен был выбрать жестокого противника, чтобы продемонстрировать свою мощь...


Хех, хех, хех...
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Прошел день с тех пор, как они прибыли на Штормовой остров.


Армия не продолжала наступать. Вместо этого солдаты расширили территорию своего лагеря. Окружающие деревья были вырублены. Они также вырыли множество глубоких туннелей и оборудовали их изнутри острым деревом. Строительство такой ловушки было утомительным и трудоемким, но очень эффективным.


Конечно, чтобы предотвратить возможное насилие со стороны зверей, вокруг лагеря была построена простая оборонительная стена.


Ночью на всей территории лагеря разводили костры.


В большинстве случаев это отпугивало магических зверей от нападения.


Хотя магические звери обладали магией и были умнее диких зверей, вполне естественно, что они боялись огня.


Но когда игроки увидели огонь, их глаза загорелись. Они хотели пустить стрелу в огонь. К счастью, никто из них этого не сделал. Если бы они это сделали, принц преподал бы им урок.


"Королевское Высочество, с едой пока проблем нет. Этот остров окружен штормами, но в воде водится много морских зверей. Они могут стать источником нашей пищи. Включая пайки, которые мы привезли, мы сможем прожить три месяца". Нокс перебежал на бег и доложил Уильяму.


Уильям кивнул. Он ничуть не волновался. Он знал, что проблема не в еде, а в том, как продолжить развитие. Этот остров занимал треть площади юго-восточного региона. Место, где они высадились, было самым близким к Громовым Коням. Он не планировал перемещаться.


Принц потер подбородок и задумался. "Иди и делай то, что тебе нужно. По пути позови к себе Лотнера и Горелую Золушку".


"Да!"


Вскоре после этого Уильям увидел, как эти двое бегут к нему, обильно потея. Строительство кемпинга было физическим трудом. Кроме Владыки, работать приходилось всем.


Игроки были главной силой...


На мгновение Уильям пожалел, что не привел с собой больше игроков. В конце концов, пока они получают опыт, они будут работать изо всех сил.


"Лорд..."


"Хм, вам нужно отдохнуть. После этого следуй за мной, чтобы разведать обстановку". Уильям знал, что перед ними территория гигантских серебристоспинных обезьян. Он не решался на необдуманное продвижение.


Лотнер и Горелая Золушка посмотрели друг на друга. Лотнер взял бутылку с алкоголем и начал пить. Горелая Золушка достала откуда-то жареное мясо и начала есть. Но в тот момент, когда Горелый Золушка уже собирался есть, он улыбнулся и посмотрел на Уильяма. Затем он осторожно оторвал кусок мяса и протянул его Уильяму...


Принц решительно отказался.


Откуда в мире ты взял это жареное мясо...


Некоторые игроки увидели это и не могли не задохнуться от шока. Это была какая-то форма философии? 


К счастью, никто не воспринял это всерьез.


В конце концов, все они знали, что принц заботится о принцессе.


Но в этот момент произошел несчастный случай.


Один игрок бездельничал. Он отдыхал в поле, как вдруг закричал...


Затем крик прекратился.


Игроки ожили в кемпинге...


Перед всеми медленно появился гигантский питон. Его длина составляла около восьми-девяти метров, он был толстым, как бочка, а все его тело покрывала белая чешуя.


Когда он поднял голову, все остальные могли только смотреть на него.


Многие игроки в шоке задыхались.


Это был облачный питон 65-го уровня, босс высокого уровня!


"Отступаем. Все отступаем!" Лотнер отбросил свою бутылку с алкоголем и закричал.


Но некоторые игроки все еще атаковали.


Стрелы и боевая энергия поражали гигантского питона, но не причиняли ему никакого вреда. Они даже не оставили вмятин на его чешуе.


Уильям тихо выругался. Он наблюдал за тем, как затянутый облаками питон врывается в толпу. Он тут же столкнулся с питоном. В его руке появились два Громовых Клинка, и он начал атаковать.


Рев!


Тучеглазый питон внезапно повернулся и разинул пасть на Уильяма. Видимая звуковая волна мгновенно отправила Уильяма в полет. Его тело было похоже на воздушного змея, у которого оборвалась нить, и он врезался в гигантское дерево.


Сила облачного питона была шокирующей. Он быстро переместил свое тело и собирался проглотить Уильяма целиком.


Но Горелая Золушка и Лотнер одновременно прыгнули вперед. Боевая энергия и столб инферно нанесли ему огромный урон. 


В этот момент Уильям тоже бросился вперед. Он подпрыгнул, а затем вонзил Клинок Грома в живот питона.


Пффф!


Кровь брызнула на землю.


Электрическая дуга охватила тело питона.


В следующее мгновение Уильям убрал мечи в ножны. Молния больше не сверкала. Он медленно отошел от гигантского питона.


Когда Уильям приземлился, гигантский питон тоже рухнул на землю. Его тело скручивалось, переворачивалось, крутилось...


За несколько вдохов магический зверь 65-го уровня умер.


Игроки не могли удержаться от того, чтобы не задохнуться. Не прошло и нескольких секунд!


Но они видели это. Они видели чешую, которую невозможно было прорезать, а также сердце внутри чешуи.


Некоторые игроки записали эту сцену. Когда они снова просмотрели запись, то поняли, что когда сердце гигантского питона было вскрыто, в него потек электрический ток и остановил его...


Следовательно, когда гигантский питон был разрезан, он был мертв.


Перекатывание было нервной реакцией после смерти.


"Так точно?" Вечно Один проглотил. Неужели принц был поражен звуковой волной случайно?


"Как и ожидалось от городского лорда. Он убил магического зверя с 80-90 тысячами здоровья одной атакой. Как свирепо..." Игроки все еще ликовали по поводу этой победы. Сегодня они собирались устроить еще один пир. В конце концов, они заработают опыт. Возможно, они даже получат некоторые атрибуты.


Но Уильям глубоко задумался.


Юг, очевидно, был территорией гигантских серебристоспинных обезьян.


По логике вещей, облачные питоны не должны здесь появляться.


"Неужели я пришел слишком рано? Неужели впереди территория облачных питонов?" Уильям вдруг подумал о питонах. Он не смог удержаться и тяжело сглотнул.


Он решил не ждать. Он отправится на поиски сам.


Горелая Золушка и Лотнер будут охранять лагерь.


В этот момент некоторые игроки захотели последовать за ним. Уильям взглянул на Сердитого Толстяка. Тот, казалось, погрузился в раздумья и кивнул. "Вы все еще слабы. Будьте осторожны, следуя за мной. Не стреляйте необдуманно".


"Да, да, я уже приструнил тех, кто напал только что. Королевское Высочество, вам не нужно беспокоиться о том, что это произойдет". Чу Люцю кивнул головой.


Поэтому Чу Люцзю, Вечно Один, Чангли Цзюгэ, Сердитый Толстяк и Сяо Айин последовали за Уильямом на разведку.


Когда людей было несколько, управлять ими было просто.


Не было необходимости открывать путь во всех направлениях.


Кроме того, здесь часто путешествовали облачные питоны.


Они могли выбирать, по какому пути следовать. Это также избавляло их от необходимости открывать дороги.


Прошло полчаса, и после того, как Уильям и остальные прошли четыре-пять километров, они увидели шокирующую сцену.


Это было поле битвы.


Это было поле битвы гигантских обезьян и гигантских питонов.


Окружающие деревья и ручей были сломаны. Огромные трупы заполнили все вокруг.


Гигантская серебристоспинная обезьяна ростом более десяти метров держала труп десятиметрового питона. Она дико размахивала им и нападала на других гигантских питонов.


Некоторые гигантские питоны не могли уклониться от атаки. И когда труп ударил их, они полетели, разрушая по пути деревья. Их чешуя отпала, и они были покрыты кровью.


Гигантский питон, вытянувшийся на семь-восемь метров, бросился на гигантскую обезьяну. Но обезьяна зарычала и откусила голову гигантскому питону...


Треск!


Треск!


Гигантский питон мгновенно превратился в безголового питона.


Война продолжалась.


Лидером была огромная обезьяна. Она была чрезвычайно вязкой. Он был похож на мини-Кинг-Конга...


"Проклятье. Кто может остановить их?" Сердитый Толстяк проглотил.


Уильям сделал вид, что не услышал его. Он поднял брови.


Но... остальные медленно повернулись, чтобы посмотреть на него...


"..." Сердце Уильяма сжалось. Почему это казалось знакомым?
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Принц Уильям был не таким ущербным, как Лотнер, поэтому он мог это вытерпеть.


"Разве я не должен сначала сосредоточиться на достижении Продвинутого уровня?" Уильям погладил свой подбородок. Борьба за территорию была обычным делом среди магических зверей.


А на этом магическом острове, где площадь суши была невелика, но родословные магических зверей были очень развиты, она была еще больше.


Здесь собрались разные виды магических зверей. Чтобы выжить, им приходилось бороться за территорию.


Если их территория была маленькой, то ресурсы для выживания были бы ограничены. В конце концов, вид вымер бы.


Сильные выживали, а слабые вымирали.


Это был универсальный закон.


Более того, магические звери на острове были разумны, поэтому они понимали этот универсальный закон.


Как только популяция вида вырастет до верхнего предела, остров станет слишком маленьким. А поскольку ресурсы были ограничены, даже если бы вид не нуждался в расширении территории, для сокращения его популяции все равно была необходима война. 


"Высокоуровневые магические звери? Как вы думаете, принц Уильям присоединится к войне?" Чангли Цзюгэ пробормотал, указывая на фронт.


Па!


Сяо Айин шлепнула его по голове. Она подняла бровь: "Ты что, дурак? Ты хочешь, чтобы принца Уильяма съели?".


"Если Его Королевское Высочество будет съеден, у нас больше не будет очков опыта. Лучше, чтобы он был в безопасности". Чангли Цзюгэ погладил его по голове, и остальные игроки кивнули в знак согласия.


Уильям заметил, что игроки смотрят на него. Их взгляды говорили ему, что нужно позаботиться о себе.


Он хотел заговорить, но решил этого не делать.


Он хотел спросить у этой группы игроков, не выглядит ли он дураком?


Это нужно было подчеркнуть.


По мнению игроков, Уильям выглядел дураком, когда напал на Железное княжество. Он не получил никакой выгоды, и даже понес убытки...


К счастью, это был не большой убыток...


Он также не задолжал игрокам никаких наград.


Игроки решили, что принц Уильям надежен, и решили держаться его.


Их уровни также были низкими, поэтому не время было менять фракцию.


На форуме игроки узнали о печальном положении других игроков, которые застряли в Северном Великом княжестве...


Вильгельм осмотрел поле боя. Передовая сереброспинная обезьяна была лидером этих огромных обезьян.


Но вожака облачного питона не было.


У Уильяма возникла идея.


Если бы он хотел убить передовую сереброспинную обезьяну, то для этого не потребовалось бы много сил.


С помощью совокупности эффектов Ярости Грома, Света Рассвета и Трех Ударов Боевой Энергии он мог бы убить продвинутого магического зверя, если бы смог нанести критический удар. 


Но вот чего следовало остерегаться...


Что, если "Ярость грома" не сработает?


"Это редкая возможность. Раз уж мне поручили это задание, я получу больше наград, если выполню его хорошо. Я рискну. Даже если я проиграю, я все равно смогу сбежать". Уильям немного поразмыслил и помахал рукой недоумевающим игрокам. Он повел их за собой и подошел с правого фланга.


Они шли незаметно.


Это был путь, по которому обычно ходит множество огромных питонов.


Тропа была твердой от веса питонов. Пятеро игроков сглотнули. Если бы их проглотили питоны, то после возрождения у них не было бы возможности забрать свое снаряжение.


Они не были уверены, смогут ли они вернуть свое снаряжение после убийства питонов.


Оборудование также могло раствориться в желудке питона.


Кислота желудка может быть очень едкой...


Уильям взял в руки компас и направился к месту.


Пройдя четыре километра, они избежали облачных питонов, которые направлялись к полю боя, и подошли к краю глубокого оврага...


Или, скорее, стометровой ямы. 


Чу Люцзю заглянул в яму.


"Трамп".


"О, Боже..." Чу Люцзю вздрогнул, отступая назад. Он не осмеливался издавать никаких звуков.


Остальные четыре игрока с любопытством смотрели вниз.


Они тут же отступили назад и тяжело сглотнули.


Змей внизу не было. Это был не брачный сезон для облачных питонов.


Но один облачный питон обвился вокруг каменного столба. Этот облачный питон достигал десятков метров в длину и был похож на гигантскую змею. Кроме того, его храп был очень пугающим.


Других облачных питонов в яме не было.


Там был только один питон.


Без сомнения, это был БОСС облачного питона последней стадии.


Более того, это был Легендарный BOSS...


Однако Уильям посмотрел вниз. Ему захотелось спрыгнуть вниз.


У Сяо Айин и других игроков возникло зловещее чувство. Возможно, принц Уильям хотел убить его?


Неужели Уильям шел на смерть?


Чу Люцю колебался. Он хотел что-то сказать...


В конце концов... Вильгельм резко выхватил два Громовых Клинка и прыгнул вниз!


"Боже, вот это прыжок веры!"


"Что за прыжок веры! У меня такое чувство, что я возрождаюсь в Городе Рассвета..." Пятеро игроков начали оплакивать Уильяма. Они сразу же поднялись к входу в яму и наблюдали за падающей фигурой.


В этот момент предводитель облачных питонов почувствовал опасность.


Или, возможно, питон услышал свистящий звук падения чего-то. 


Питон открыл свои огромные глаза!


И тут же радостно открыл свою огромную пасть, так как не ожидал, что ему принесут еду, пока он спит...


Уильям с тревогой ударил ногами по воздуху. Это ничуть не помогло ему сдвинуться с места.


Он внезапно понял.


Он совершил ошибку.


Он мог убить этого питона 86-го уровня, использовав всю свою силу в одном ударе.


Но самое главное, он не ожидал, что пасть питона окажется такой большой.


"ММП, почему твоя пасть такая большая, как бунгало? Даже у волка в игре версии 31 пасть меньше. 


Я умираю. Что я делаю? Это мне на руку..."


"Ах..."


Серия воплей пронзила воздух.


Удар!


Великий Владыка Города Рассвета был проглочен питоном.


Злобный Толстяк вел прямую трансляцию.


На мгновение игроки, смотревшие прямую трансляцию, замолчали...


Прежде чем игроки начали оставлять свои комментарии, они обнаружили проблему.


Огромный питон, обвившийся вокруг каменного столба, бился в агонии.


Изнутри его тела сверкнула молния.


Вильгельм пронзил пищевод двумя своими Громовыми клинками, скользнув в горло питона. 


Клинки Грома перерезали горло питона до самого хвоста...


Уильяму не удалось нанести питону критический удар.


Но тройные удары были успешными, и Ярость Грома была активирована.


Он нанес огромный урон в ротовой полости питона, глотающего облака.


Затем последовали огромные повреждения в пищеводе...


Уильям скользил вниз в течение семи-восьми секунд.


Из ротовой полости в пищевод, в желудок...


Когда Уильям добрался до желудочной кислоты,


питон БОСС стал наклонным и упал...


К счастью, каменный столб не рухнул на землю. Питон извивался вокруг столба, а его голова была обращена вверх. Это дало Уильяму возможность выбраться из ротовой полости.


У питона не было шанса зарычать.


Игроки на вершине ямы вели себя очень тихо. Они сглотнули, глядя вниз.


Менее чем через минуту пасть питона, глотающего облака, медленно открылась.


Из нее медленно вышла фигура, залитая свежей кровью.


В этот момент на странице комментариев к прямой трансляции появилось 6666 комментариев...


Forever Alone в изумлении поднял большой палец вверх.


"Какой смелый ход! На Легендарном континенте только принц Уильям мог совершить такой шаг..." 


"Убить Легендарного магического зверя одним ударом".
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Не обращая внимания на вознаграждение за убийство гигантского питона Легендарного продвинутого уровня, Уильям закончил смену профессии и сразу же выбрал повышение уровня!


[Вы успешно стали Продвинутым специалистом]


[Вы достигли 70-го уровня. Ваши пятимерные атрибуты увеличатся на одно очко каждый (включая Обаяние). Вы получите четыре бесплатных очка атрибутов. Два Легендарных руководства также получат по четыре очка свободы].


[Поскольку вы стали продвинутым специалистом, +10 к каждому из ваших четырех атрибутов].


[Поскольку у вас эльфийская родословная, +10 к Обаянию].


[Когда вы станете продвинутым профессионалом, ваши способности "Сила грома", "Промежуточная жизнь" и "Промежуточная магия" повысятся].


[Став продвинутым специалистом, вы получите новую способность, полет начального уровня].


Уильям тяжело вздохнул. Он мог отложить остальные облечения в сторону, поскольку то, что казалось ему самым важным, наконец-то свершилось. Его Промежуточная жизнь перешла в Продвинутую жизнь.


Прирост можно суммировать следующим образом.


1 очко физической силы = 60 очков здоровья


Все было просто.


Он должен был начать тренироваться за очки здоровья...


У игроков также были дары, но они не обладали преимуществами родословных. У Легендарного Босса 70-го уровня все атрибуты увеличиваются на 70%...


Даже у обладателя родовой линии начального уровня все атрибуты увеличивались на 7%, когда он достигал 70-го уровня. Среди NPC, чем выше их уровень, тем больше дополнительных атрибутов.


Даже если родословные NPC фиксировались после достижения ими 100-го уровня, представьте себе, у Легендарного Босса 200-го уровня все атрибуты увеличивались на 100%. Как это было бы страшно...


Кроме того... NPC получали дары легче, чем игроки. Их также было легче развить.


[Ваша техника боевой энергии и книги тайного посредничества превысили предел 30-го уровня. Самый высокий уровень, которого они могут достичь, - 45-й]. 


[Вы преодолели верхний предел для навыков на 15-м уровне. Теперь вы можете продвигаться до 23-го уровня].


[Вы получили новый навык].


[Dawn Assault]


[Spirit Blast]


[Сила Святого Духа].


Затем Уильям был встречен длинным списком уведомлений...


Это нужно было подчеркнуть.


Уильям пропустил это и ждал с нетерпением. Обычно он даже не осмеливался взглянуть на него. Внутри было какое-то зло, которое ранило его слабое сердце.


[Уильям Блэклиф]


[Профессия: Страж Рассвета]


[Раса: полуэльф]


[Титул: Начинающий истребитель драконов]


[Потенциал рода: Легендарный (базовый атрибут 70-го уровня +70%)]


[Дарование: Красивая внешность (пассивное)]


[Дарование: высокоуровневая жизнь. 1 очко физической силы = 60 очков здоровья].


[Наделение: Высокоуровневая магия. 1 очко интеллекта = 1,4 очка магической атаки]


[Дарование: Сила грома. У вас 20% силы атаки атрибута грома и 30% сопротивления грому].


[Ярость грома (улучшено)]


[Свет начинающего уровня: Исчерпайте свою боевую энергию, чтобы летать. Вы можете подниматься на высоту до 300 метров и развивать скорость до 50 километров в час]. (Дружеская подсказка: Это утомительно.) 


[Уровень: 70]


[Опыт: (233/273540)]


[Возраст: 17]


[Здоровье: 16980+3500+3000 (+2600) = 26080]


[Здоровье после кровного родства: 35866]


[Выносливость: 4780+2300 (+400)]


Основные атрибуты следующие:


[Сила: 485+45+30 (+135)]


[Физическая сила: 158+45+30 (+50)]


[Ловкость: 500+45+30 (+112)]


[Интеллект: 156+28+64 (+10)]


[Специальные атрибуты следующие]


[Обаяние: 193+42]


[Удача: 3]


...


[Боевая энергия Святого Рассвета]


[Качество: Легендарное]


[Атрибут: Гром]


[Уровень: 35 (0/145300 опыта)]


[Очки боевой энергии: 6500/6500 очков]


[Скорость восстановления: 170 очков в секунду]


[Активные спецэффекты и умения следующие]


[Спецэффект: [Любые умения, использующие боевую энергию, увеличивают на 25% урон от 180 пунктов атрибута грома].


[Спецэффект: Сила +45, Физическая сила +45, Ловкость +45, Интеллект +28]


[Спецэффект: Здоровье +3500]


[Спецэффект: Выносливость +2300].


Щит боевой энергии: Поверхность тела может генерировать щит боевой энергии, который зависит от присутствующей боевой энергии. Он потребляет 120 очков боевой энергии в секунду, а его базовая Защита равна 850. Если мощность Атаки превышает мощность Защиты в два раза, щит может быть разрушен.


[Спецэффект "Гром": Это щит для атаки в ближнем бою. Когда к нему прикасаются, он выстреливает молнией. В результате противник получает отрицательный бафф].


[После того, как щит исчезнет, пройдет 5 секунд, прежде чем его можно будет использовать снова].


[Свет зари: на некоторых умениях, использующих боевую энергию, он может увеличить 50% боевой энергии и повысить силу атаки до 290%. Но время действия составляет 18 минут]. 


(Каждые пять уровней атрибуты, спецэффекты, умения и так далее будут повышаться).


(Атрибут, получаемый вместе с боевой энергией, будет иметь дополнительный эффект крови!) 


[Магия Святой Души.]


[Качество: Легендарное]


[Уровень: 35 (12345/137300)]


[Мана: 6500 очков]


[Скорость восстановления: 170 пунктов/секунду]


[Спецэффект: Все ваши магические сопротивления увеличены на 5%]. 


[Спецэффект: Сила +30, Физическая сила +30, Ловкость +30, Интеллект +30]


[Спецэффект: здоровье +3000]


[Спецэффект: Сила магической атаки увеличивается на 25%, а урон от атрибута души составит 180 пунктов].


[Жертва жизни: Вы можете извлекать души из слабых врагов, у которых меньше 10% здоровья, и это увеличит ваши очки здоровья на 40%].


[Расстояние: в пределах 15 метров]


[Время действия: 2 минуты]


[Благословение Святого Духа: В вашем теле соберется Святой Дух. С определенной вероятностью Святой Дух будет блокировать и контратаковать каждую атаку противника с близкого расстояния].


[Расход: нет]


[Cooldown: None]


[Dawn Assault (New)]


[Уровень: 1]


[Атрибут умения: Вас охватит свет рассвета, и он будет атаковать всех существ по прямой линии. Дальность действия составляет 100 метров. Препятствия будут оцениваться в зависимости от окружающей обстановки].


[Увеличить: После использования этого умения ваши атрибуты получат увеличение Защиты на 50 пунктов. Ваш боевой энергетический щит также получит увеличение защиты на 50 пунктов. Ваша скорость увеличится на 20%].


[Слабость: После использования этого умения вы можете только принудительно остановить его. Вы не можете изменить его направление].


[Расход: за каждые 30 метров будет израсходовано 50 очков боевой энергии].


[Cooldown: 5 minutes]


[Spirit Blast (New)]


[Уровень: 1]


[Атрибут умения: Соберите психическую силу и нанесите удар по противнику. Он может нанести 180+ (магическая атака х 120%) урона атрибута души]. 


[Скорость использования: мгновенно]


[Расход: 50 очков магии]


[Время действия: 5 минут]


[Сила Святого Духа (новое)]


[Уровень: 1]


[Атрибут умения: Вы получите благословение Святого Духа. Все атрибуты увеличатся на 5%. Атака, защита и скорость увеличиваются на 5% каждый].


[Длительность: 30 секунд]


[Расход: 30 очков боевой энергии и очков магии в секунду]


[Время действия: 10 часов]


После пытки, когда Уильям не смог противостоять эволюции, он лег на голову гигантского питона и молча терпел.


Через некоторое время он постепенно пришел в себя.


В этот момент Уильям облизал губы, довольный собой. Казалось, его не беспокоила змеиная кровь на его теле. Он пробормотал про себя. "Мое здоровье превышает 30 тысяч благодаря моей родословной. Я - щит из плоти".


Конечно, до щита из плоти ему было еще далеко.


Если бы он был Легендарным щитоносцем, его здоровье было бы более 70 тысяч...


Так что все было относительно.


Для игроков, его здоровье, а также скорость, атака и другие аспекты, все они казались выдающимися. В этом не было никаких сомнений.


"Три новых умения - это неплохо. В частности, Сила Святого Духа впечатляет до смешного. Если ее уровень будет достаточно высок, я даже смогу трансформироваться..." Уильям стоял на голове облачного змея и смеялся.


Услышав это, пять игроков сверху задрожали.


Кроме того, Уильям вспомнил, что у него есть благословение Святого Духа. Оно не расходуется и не затухает. Ему очень повезло. 


За столько лет он пережил множество сражений, больших и малых. Но он никогда не сталкивался с этим...


Принц даже заподозрил, что Святой Дух в его теле забыл о нем. Если это не так, то это было слишком. Он должен был помочь ему хотя бы раз!



Я легендарный БОСС Глава 180 


[Prompt: [Вы убили легендарного босса, облачного питона и перешли на 70-й уровень].


[Обещание: Вы получили 330 тысяч опыта].


[Prompt: Вы получили теплый труп облачного питона].


[Prompt: Вы убили в общей сложности трех Легендарных существ. Вы можете активировать задание "Легендарный охотник"].


Уильям поднял брови. Он был приятно удивлен. Он не ожидал получить это задание.


"Оставим пока это задание в стороне, есть шанс, что продвинутые магические звери могут содержать магические кристаллы". Уильям медленно вытянул руки, и из них медленно появился синий магический кристалл размером с кулак младенца.


Подул прохладный ветерок. Создавалась магия типа ветра...


[Магический кристалл облачного питона 86 уровня]


[Качество: Легендарный]


[Уровень позиции: Высокий уровень]


[Атрибут: Тип ветра]


"За исключением нескольких гигантских драконов, фениксов и подобных необычных существ, звери могут производить магические кристаллы, только если они достигли Продвинутого уровня". Уильям достал небольшую коробочку и положил в нее магический кристалл. Затем он активировал магический барьер, после чего поместил коробку в пространственное кольцо.


Он пошевелил руками.


Массивный труп затуманенного питона хранился в пространственном кольце!


Это было верно.


После долгой тайной сделки Уильяму удалось успешно получить от Моисея пространственное кольцо. Размеры пространства внутри, ширина, ширина и высота составляли 30 метров.


Хотя оно было меньше, чем кольцо, которое он одолжил ранее, в нем было достаточно места для хранения этого облачного питона.


Это был факт.


Для игроков магические звери в этом мире казались очень свирепыми. Когда они сталкивались с магическим зверем того же уровня, им приходилось тратить много сил. Многие люди погибали. Их снаряжение также было потеряно... 


Кроме того, их спутники были тайно уведены.


Многие из них были побеждены несколько раз. 


Но и магические звери многое потеряли. В частности, если они возвращали материалы от магического зверя в целости и сохранности, то получали целое состояние... 


Таким образом, вознаграждение было пропорционально их усилиям.


Однако... в ближайшем будущем, несмотря на то, что космические кольца станут более распространенными, их емкость будет очень мала.


Чтобы построить космическое кольцо с пространством шириной, шириной и высотой в 10 метров, даже всех денег, которые могла собрать гильдия, было бы недостаточно.


В результате, когда игроки или даже NPC убивали магических зверей, они могли собрать только ключевые материалы. Большую часть материала им приходилось выбрасывать...


"Тратить впустую - позорно. К счастью, я ничего не выбрасываю. Этот магический кристалл типа ветра полезен. Его можно использовать для создания посохов, кормить им домашних магических зверей, резать на куски и вставлять в оборудование и так далее. Он не дешев. В конце концов, он Легендарный. Для исконных жителей магия внутри кристалла находится за пределами нормального уровня".


Уильяма не очень интересовал этот магический кристалл, за который на рынке можно было выручить тысячи золотых монет.


Он не был игроком. 


Его не волновала стоимость продвинутых магических кристаллов.


Его больше волновало то, чем обладал облачный питон, а также то, какую пользу он мог принести его армии.


"Как и ожидалось. Чешуя, плоть и зубы этого облачного питона могут дополнить снаряжение десятков солдат".


На этом этапе Продвинутый Вильям медленно поднял глаза на игроков, которые смотрели на него.


Затем он слегка согнул колени и разогнул ноги.


Бах!


Он подпрыгнул в небо, как пушка.


Но когда он был в десятке метров от входа в дыру, он начал замедляться.


Однако теперь он мог летать!


Его ноги словно выстреливали боевую энергию, заставляя его стремительно лететь к игрокам, а затем медленно приземляться.


"Принц... ты продвинулся до Продвинутого?" Чу Люцю проглотил. Он продвинулся во время битвы. Как удивительно! 


"Цок-цок." Грудь Сяо Айин колыхнулась. Она смущенно покачала головой. "Прямо как главный герой романа... ты прорвался во время битвы?"


"Да, это произошло случайно. Давайте вернемся назад". Уильям непринужденно ответил, его поведение показывало, что это нормально. Казалось, он намекал, что их не нужно шокировать. 


"Черт, случайно прорваться..."


"Он выглядит таким спокойным..."


"Легендарный босс удивителен..."


"Принц потрясающий..."


Комментарии в прямой трансляции Фатти шли непрерывным потоком. Многие зрители из Города Рассвета начали распространять новости.


С другой стороны, Вечно Одинокий и остальные могли только вздохнуть с облегчением. Как и ожидалось, они последовали за правильным человеком. Принц определенно был главным героем.


Они только не знали, кто сильнее - он или король Княжества Черной Лавы.


Когда Уильям привел остальных в лагерь,


Лотнер и Горелая Золушка сразу поняли, что в нем что-то изменилось.


Дело было не в том, что он скрывал свою ауру.


Его выдающаяся боевая энергия была ослепительной. Они оба, находившиеся на грани прорыва, не могли даже полностью открыть глаза.


В конце концов, они были близки к продвижению к Продвинутому. Но они никак не ожидали, что их Лорд будет тем, кто первым достигнет Продвижения.


Лотнер посмотрел на молодое и немного незрелое лицо Уильяма. Если бы его тело не было покрыто кровью, многие могли бы принять его за ребенка...


Но он не мог не спросить: "Лорд, вы продвинулись до продвинутого уровня?"


"Ха, я столкнулся с продвинутым облачным питоном. Когда я сражался с ним насмерть, я случайно прорвался!" Уильям почесал голову. Он выглядел смущенным.


"Что, продвинутый облачный питон?" Лотнер задохнулся от шока. Он был несколько напуган. Если бы его лорд не прорвался во время боя, он мог бы умереть. Ему пришлось бы жить до старости в Городе Темной Ночи...


"Но что он имеет в виду, говоря о случайном прорыве?" Лотнер был слегка мрачен. Он чувствовал, что близок к прорыву, но все же застрял на этой стадии.


Горелая Золушка ничего не сказал. Он взял в руки свой клинок Истребителя Драконов, который он только что изготовил, и сел тренироваться. Он решил, что догонит Владыку. Он не хотел быть брошенным!


"Если это так, то это та территория, за которую сражаются серебристоспинная обезьяна и облачный питон?" - спросил Лотнер с некоторым сомнением. спросил Лотнер с некоторым сомнением.


Горелая Золушка поднял брови. "Если это действительно так, как сказал наш Господь, то мы не сможем пересечь эту территорию, верно?"


В конце концов, все знали, что Владыка продвинулся до Продвинутого. Его боевые способности не были тривиальными.


Но, в конце концов, он был всего лишь одним человеком. Как бы он смог выдержать атаку группы мускулистых обезьян десятиметрового роста?


Если бы его случайно схватили...


А что, если им попадется смешная обезьяна?


Уильям также прекрасно понимал, что не сможет сразиться с таким количеством магических зверей.


Но по случайному совпадению у него был труп питона Босса, глотающего облака...


Поэтому он загадочно рассмеялся. Затем он повел 500 стражников, Лотнера и остальных к полю боя.


В этот момент солнце уже садилось.


Когда они прибыли на поле боя, усеянное трупами крупных животных, у многих перехватило дыхание. Они в страхе схватились за оружие. 


По какой-то причине облачные питоны отступили.


Но сереброногие обезьяны не отступили.


Они решили, что одержали победу, и с торжествующими криками похлопали себя по груди.


В этот момент появилась группа мелких насекомых. Они выглядели так, словно хотели сразиться с ними за территорию!


Однако обезьяны почувствовали ауру Уильяма. Они даже почувствовали кровь облачных питонов.


Поэтому вожак сереброспинных обезьян прыгнул и с треском приземлился перед командой.


В воздух взлетели цветы и трава. В земле образовался огромный кратер.


В тот момент, когда сереброногая обезьяна собиралась сопротивляться, Уильям вытянул кулак.


Затем он медленно отпустил его.


Бах!


Облачный питон, растянувшийся на 20 метров, упал между ними.


Обезьяна с серебряной спиной согнулась. Казалось, она была потрясена и сделала два шага назад.


Но Уильям подошел к голове тучеглазого питона и с силой ударил его ногой...


Вожак серебристоспинных обезьян все понял. Он нагнулся и положил руки на землю. Он осторожно подошел.


И тут...


Удар!


Удар!


Из головы затуманенного питона раздался треск...


Бум, бум, бум!


Еще десять ударов.


Голова Легендарного босса превратилась в мякоть...


Выражение лица Уильяма было сложным. Он не мог не схватиться за меч. Он увидел, что даже зубы питона-босса, глотающего облака, были сломаны...


Это был хороший материал для создания оружия из темного золота...


Однако, когда сереброспинная обезьяна увидела, что ее старый враг умер страшной смертью, она решительно похлопала себя по груди. Она улыбнулась Уильяму. Затем она небрежно удалилась... 


"О, о, о, о, о, о..."


Оно продолжало кричать. Позади него десятки массивных серебристоспинных обезьян утаскивали трупы своих товарищей с поля боя. Они вошли в глубь леса и полностью исчезли...


"Неужели все закончилось?" Кто-то почесал голову и спросил.


"Хм... кажется, все уже решено!" Уильям посмотрел на трупы питонов на поле боя. Он нашел золото!


Слава богу! Он не напал!
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В первые три дня на Штормовом острове.


Люди и местные серебристо-черные обезьяны проявляли дружелюбие друг к другу.


Это было хорошее начало.


У серебристоспинных обезьян не было привычки есть облачных питонов, и поэтому они не уносили их туши. Это было очень полезно для Города Рассвета.


"Здесь 33 туши облачного питона. 1 - продвинутого уровня, 13 - среднего, а остальные - начинающего. Из них мы можем изготовить 200 комплектов высококачественного оборудования". Туши, в основном, были получены бесплатно". Уильям в волнении поглаживал подбородок, размышляя о том, плохой ли он парень.


Из кожи, чешуи и зубов магических зверей можно было создать снаряжение золотого качества для целого легиона...


И что?


Это было потрясающе!


В любом легионе снаряжение золотого качества считалось первоклассным. Даже империи не могли позволить себе дать темному легиону снаряжение золотого качества. 


Если бы легион обладал таким снаряжением вместе с продвинутыми родословными, он был бы непобедим в юго-восточном регионе...


А как насчет того, чтобы подстрекать магических зверей к борьбе между собой?


И получить выгоду от последствий?


"Если я вызову на бой два племени магических зверей, я буду богат, если использую космическое кольцо для транспортировки всех туш!


Остров Штормовой богат ресурсами, особенно редкими рудными шахтами. Если я смогу занять его половину... нет, даже если 10%...


"Я смогу обезопасить Город Рассвета от вторжения Тьмы." У Уильяма было много блестящих идей.


А что насчет будущего?


Уильям подумал о медленном темпе размножения магических зверей.


Он решил не делать этого.


"Важно иметь устойчивое развитие. Я могу получить краткосрочную выгоду, но будет много минусов, если волшебные звери вымрут сейчас!" Уильям задумался о последствиях. 


Недостатки были очевидны.


Магические звери на Штормовом острове находились в равновесии.


Если равновесие будет нарушено, это будет похоже на то, как если бы зажгли фитиль. Магические звери начали бы бесконечные драки за территории и привели бы к гибели племен.


Поскольку все магические звери боролись за территорию, они убивали слабых!


Война между серебристоспинными обезьянами и облачными питонами была вызвана перенаселением и нехваткой ресурсов. Поэтому они начали войну на истощение, чтобы сократить популяцию. 


Даже боссу облачных питонов надоело воевать. Победа или поражение в войне не имели никакого значения. 


Главный босс облачных питонов был силен. Если бы он не умер, племя не было бы уничтожено. Другие племена не осмеливались нападать на питонов.


Обе стороны не хотели, чтобы третья сторона пожинала плоды их войны. Они долгое время выживали на острове и становились все мудрее!


Если бы большинство магических зверей погибло, они не смогли бы в будущем обучать своих солдат.


Кроме того, Уильям не мог перенести все туши погибших магических зверей с помощью пространственного кольца. Рано или поздно туши сгнили бы.


Плоть магических зверей была одним из важных источников получения очков опыта. Помимо упорных тренировок, NPC приходилось есть много плоти магических зверей и принимать магические зелья. 


Именно поэтому "Боги" были так интересны. Профессионалам приходилось полагаться на различные драгоценные травы и минералы, чтобы стать сильнее.


Те, у кого была хорошая родословная, обладали хорошими способностями, и тренировки помогали им совершенствоваться еще быстрее.


Те, у кого родословная была хуже, получали меньше пользы от тренировок.


Они не могли получать уровни так же быстро, как игроки. Игроки могли только выполнять задания или охотиться на монстров, чтобы быстро подниматься по уровням.


С продвинутой родословной способности профессионалов были исключительными. У них была такая же скорость повышения уровня, как и у игроков. Именно по этой причине игроки не были столь высокомерны в поздней части игры.


Профессионалы уровня гроссмейстера и выше могли повышать уровень быстрее игроков, если у них были необходимые ресурсы.


И если они не погибали преждевременно...


Тогда они были бы очень сильны на более поздних стадиях...


После Темного мира магическая сила мира постепенно активировалась и становилась сильнее!


Это привело бы к тому, что все больше людей стали бы обладать лучшими способностями...


Это была великая эпоха для магии.


Это было золотое время для боевой энергии.


Это было начало четвертой эры.


Это была захватывающая эпоха. Казалось, что избранных было очень много. Но на фоне бесчисленных гениев-профессионалов избранные казались заурядными.


Враги, с которыми игроки сталкивались на последующих этапах, были совсем не похожи на низших монстров юго-восточного региона...


В то время игроки исследовали Легендарный континент, безбрежные океаны и даже Темный мир...


Когда вспыхивали различные войны!


Когда густые магические силы охватили весь континент!


Империи, нации и великие герцогства должны были быстро обучить своих солдат.


В этот момент все расы должны были сражаться за свое будущее.


В тот момент правитель четвертой эпохи еще не был известен.


В этот момент раса, которая завоюет континент, предоставит профессионалам свои накопленные ресурсы.


Потому что... они хотели стать правителями четвертой эпохи!


Более того, у профессионалов будут мощные армии. Таким образом, жизнь игроков становилась все сложнее и сложнее.


Все будет не так просто, как раньше...


Уильям сморщился, когда подумал об этом...


"Я думал, что я принц... Теперь я почти чувствую себя неудачником. Я так беден, что мне хочется покончить с собой".


У него не было достаточного количества вещей. Расположение Города Рассвета было очень удачным, особенно когда там было много редких рудников. Но ресурсы города были слишком скудными.


"Хм, придется действовать медленно. Мне придется занять остров Штормовой и сделать его своей резервной землей".


Он вздохнул. Он должен был накапливать ресурсы медленно. Будучи могущественным правителем, он не должен идти на краткосрочные выгоды, если только не окажется в тяжелой ситуации.


Он не мог позволить себе недооценить магических зверей на Штормовом острове. 


Уильям только что достиг Продвинутого уровня. Поскольку его счастливые звезды не желали ему помогать, он должен был бежать, если встретит продвинутых магических зверей!


Магические звери не были разумными расами.


У них были огромные тела, а очки здоровья были чудовищно велики.


Хотя у них были критические точки, которые приводили к мгновенному убийству, они также могли нанести Уильяму смертельные удары...


"Не так уж много глупых существ, подобных заоблачным питонам..." Уильям взглянул на туши облачных питонов. Несколько рейнджеров снимали шкуру и разделывали плоть туш. Огромная чешуя на тушах была удалена, а длинные острые зубы извлечены. 


Пустые винные бочки были наполнены свежей кровью. Маги запечатывали и защищали кровь с помощью магии.


Эти дорогие материалы возвращались в город через Рассветный сосуд. Затем они использовались гномскими кузнецами для создания высококачественных доспехов и оружия. Следующий легион будет доставлен на остров на Рассветном судне.


Без сомнения, 3 000 солдат не могли произвести сколько-нибудь значительного эффекта. Уильяму требовалось не менее двух легионов, чтобы прочно закрепиться на острове. 


Тем временем на остров должен был прибыть Космический маг Олд Бэнд.


Он завершил создание телепортационного портала в Городе Рассвета и собирался создать еще один на острове.


"Но строительство телепортационных порталов обходится очень дорого..." Уильям почувствовал боль в сердце. Он не прекратил свои дела с Городом Голубой Луны.


Материалы для строительства порталов были очень дорогими. Эльфы Голубой Луны не смотрели на полуэльфа Уильяма свысока, но и скидок ему не давали. Поэтому цены были заоблачными.


"500 000 золотых монет. Если бы я не расхищал казну Железного Княжества, как бы я мог получить такую большую сумму денег..."
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На четвертый день Уильям наблюдал, как корабль "Рассвет" входит в штормовые кольца. Через три-пять дней должна была прибыть следующая партия легиона.


В преданности старшего офицера Джека не было никаких сомнений. 


Принц Уильям был добрым лордом, который полностью доверял своим подчиненным...


Но ему стало не по себе, когда он увидел пьяного Джека. Джек был алкоголиком и мог ежедневно выпивать не менее двух килограммов вина.


Если бы Джек не был единственным талантливым капитаном в Городе Рассвета, Уильям не назначил бы его командиром легиона [Легион Разящей Волны] и главным офицером судна Рассвета...


"Мой господин, что мне делать? Мне охотиться на магических зверей?" Лотнер взволнованно посмотрел на Уильяма.


Лотнер наконец-то прозрел.


Он был стар и бесполезен...


Когда-то он был гением, но Лорд не ценил его.


Это нужно было подчеркнуть.


Он должен был ластиться к Уильяму, чтобы добиться благосклонности.


Лотнер долго размышлял. Он пробыл в Городе Темной Ночи довольно долго, но там его способности развивались лишь медленными темпами. С тех пор как он перешел в Город Рассвета, несмотря на множество опасных ситуаций, его сила росла семимильными шагами. Один год в Городе Рассвета был лучше, чем несколько лет тренировок в Городе Темной Ночи.


Принц Уильям тренировался менее 18 месяцев и достиг Продвинутого уровня. Лотнеру стало стыдно за себя...


Плоть магических зверей и драгоценные травы и минералы, приобретенные Вильгельмом, оказались очень полезными. Лотнер наконец-то получил шанс достичь Продвинутого уровня.


После того, как Уильям убил затуманенного питона BOSS, он добыл несколько драгоценных трав, которые были не очень полезны для игроков.


Когда игроки потребляли много трав, их атрибуты и очки опыта увеличивались лишь на немного.


Но для NPC эти травы были чем-то очень ценным...


Мощная магия охватила неразвитый Штормовой остров, наполненный волшебными фруктами и травами. Магические звери тоже были разумны. Они потребляли травы, богатые магией. Несмотря на это, на острове было много магических трав и растений. 


После того как игроки расширили свой кругозор, у них появилось множество идей, как заработать деньги.


Они отправлялись в опасные места, чтобы добыть магические травы. Затем они продавали травы честным NPC. 


В этом мире, где ценилась власть, если у игроков были ценные травы и они продавали их по высокой цене, NPC не возражали против того, чтобы стать бандитом или убийцей, чтобы заработать деньги.


"Что? Ты создаешь проблемы?" Уильям взглянул на Лотнера. "Тебе обязательно так волноваться из-за каких-то волшебных трав?"


Уильяма не прельщали волшебные травы!


Лотнер потер руки и улыбнулся: "Почему я создаю проблемы? Магические травы и растения были распространены в местах скопления магических зверей. Раз уж мой господин перешел на продвинутый уровень, почему бы нам не поохотиться на магических зверей?


Туши магических зверей также стоят целое состояние. Я думаю, что для моего господина не составит большого труда убить продвинутых магических зверей".


"Ты слишком раздул свое эго. Это я достиг Продвинутого уровня, а не ты..." Уильям был недоволен. Ему не нужны были эти магические травы. Он мог положиться на магические кристаллы для улучшения.


Он должен был следить за тем, чтобы магические звери сосуществовали в равновесии. Он не боялся зверей...


Что касается магических трав и растений.


Уильям задумался. Он забыл о ценности магических трав. Он мог игнорировать травы, но его подчиненные не могли. Они нуждались в них. Со стороны Уильяма было неправильно сосредоточиться только на магических зверях.


Для того чтобы NPC могли повышать уровень, качество магических трав было очень важно.


Уильям знал хорошее место, где было много магических трав и растений. Но оно было слишком опасным.


Уильям кивнул Лотнеру.


"Горелая Золушка, следуй за мной. Давай осмотримся и посмотрим, есть ли на острове что-нибудь хорошее".


"Да, мой господин." Горелый Синдер сидел, крепко сжимая свой длинный клинок Истребителя Драконов. Он выглядел очень послушным.


Уильям посмотрел на Горелого Золушку, который тоже был 69-го уровня и принимал обычные магические травы. После прибытия на остров Горелая Золушка либо сражался, либо тренировался. Он не создавал проблем, как Лотнер...


Это необходимо подчеркнуть.


Легендарные NPC, потерявшие память, были чрезвычайно преданны и тренировались так же усердно, как и в те времена, когда у них была память.


Сгоревший Золушка ясно рассказал о своем происхождении. Он был незначительным человеком, у которого была тяжелая жизнь. Поэтому он умел дорожить своим временем.


Но для чистокровного Эльфа Лотнера... время не имело значения...


"Я должен изменить представление эльфов о времени. Кроме эльфов из легионов, все эльфы на моей территории счастливы. Так больше продолжаться не может".


"Но их природу нельзя изменить в одночасье. Возможно, Вторжение Тьмы заставит их усиленно тренироваться".


"Ай, почему я городской лорд? Раз уж я достиг Продвинутого уровня, почему бы мне не предоставить своим подчиненным льготы? Если они смогут достичь Продвинутого уровня, я смогу больше расслабиться. В любом случае, кольцо Бога Грома никуда не убежит".


Уильям посмотрел на взволнованного Лотнера и вздохнул. Он вывел их обоих из лагеря и проигнорировал игроков, следующих позади.


"Что это за взгляд? Неужели я выпал из фавора?" Лотнер обнаружил этот факт в шоке...


Без всякой на то причины ему в голову пришла удручающая мысль. С тех пор как 'Августин' был возрожден, Уильям стал проявлять к нему гораздо больше внимания.


Например, Лотнер, Одом и другие командиры легиона не были оценены Вильгельмом по достоинству.


Лотнер несколько раз осмотрел Горелую Золушку с ног до головы и потрогал свое лицо, заросшее щетиной. Затем он нахмурился и подумал: "Это нелогично. Даже если Уильяму нравятся красивые мужчины, внешность Горелой Золушки уступает моей..."


Уши Горелой Золушки задрожали. Несмотря на то, что Лотнер говорил мягким голосом, оба они были профессионалами. Неужели Лотнер думал, что Сгоревшая Золушка глухая?


Однако Сгоревший Золушка был новичком и забыл, как он сюда попал. Поэтому он притворился, что не слышит.


Что касается того, нравятся ли лорду Уильяму мужчины... Сгоревший Золушка молча размышлял. Ему было все равно, мужчина это или женщина. Он уважал лорда, поэтому Уильям мог делать все, что ему заблагорассудится...


Уильям торжественно шел впереди. Он чувствовал, что сейчас самое время преподать своему "дяде" хороший урок. Кроме того, в Городе Рассвета о нем ходили дурные слухи.


Все думали, что Уильяму нравятся мужчины? 


Как такое может быть?


У Уильяма было очень хорошее мировоззрение. Когда он был молодым и прикасался к пальцу девушки, он даже краснел.


Но теперь, когда он касался пальца женщины.


О, он ничего не почувствовал...


Они втроем гуляли по опасному Штормовому острову. Это было небезопасно для них.


Они направились на восток на десятки миль. Обычно они встречали различных магических зверей и даже продвинутых зверей.


Но поскольку Уильям достиг продвинутого уровня, и его аура стала пугающей, троице не пришлось пробиваться через магических зверей.


Поскольку они не принадлежали к большому легиону и выглядели маленькими и немногочисленными, магические звери обычно испытывали искушение откусить от них кусочек.


В течение трех часов Уильям делал вид, что бродит вправо и влево, пока не подошел к краю каньона, дна которого не было видно.


Поэтому все трое посмотрели вниз.


При виде этого зрелища у них перехватило дыхание.


Первым отреагировал Уильям. Он указал на болота внизу, которые были заполнены фиолетовыми цветами и кольцами магической ауры.


Без сомнения, это были магические травы.


Передовые магические травы.


Он засмеялся и сказал: "Дядя, ты хочешь иметь магические травы?".


"Да..." голос Лотнера дрожал. Казалось, что Лотнер не может правильно держать свой меч.


"Ты спустишься первым, чтобы приманить магических зверей, а я помогу тебе добыть магические травы". Уильям сузил глаза.


"Это снова я?" Лотнер нахмурился. Почему это был не Горелая Зола?


Почему Лотнер всегда был приманкой?


Знал ли Уильям, что находится внизу?


Неужели Уильям не видел монстров внизу?


Возможно, это прозвучит невероятно.


Там были огромные земляные черви длиной в несколько метров с острыми зубами. Все они были спутаны вместе. Неизвестно, спаривались они или были такими обычно.


По обеим сторонам обрыва сидели огромные крабы, которые своими клешнями пытались убить каких-то существ...


Это щипательное действие выглядело разрушительным. Цок, цок.


Даже тролли не осмелились бы попробовать эти клешни...


В общем, каньон выглядел отвратительно со всеми этими мистическими и странными существами. Казалось, будто каньон не был тронут эволюцией.


Здесь было множество монстров без глаз и носов. Они были спутаны вместе в этом каньоне...


Для Лотнера это было куда более отвратительно, чем поле боя...


Но самое главное, Лотнер не ожидал, что они найдут продвинутые магические травы!


Как исполнительный директор, он знал, что в Городе Рассвета есть только некоторые магические травы начального уровня, которые были выращены маленькими Эльфами...


Количество было большим, но качество было низким.


Лотнер уже был на Промежуточном уровне, но ему не давали магические травы Промежуточного уровня. Теперь, когда он нашел магические травы продвинутого уровня, это означало, что у него появился шанс достичь продвинутого уровня!


"Ради магических трав я рискну. Я не могу позволить Уильяму смотреть на меня свысока". Лотнер глубоко вдохнул и обвязал один конец веревки вокруг большого дерева, а другой конец привязал к талии. Затем он прыгнул в каньон!


При этом Лотнер не мог удержаться от озорного смеха. Эти волшебные травы росли на болотах, и на поверхности, казалось, не было никаких чудовищ. Но он не был дураком. Под болотами могли водиться свирепые чудовища. Иначе магические травы уже были бы собраны.


Он предпочел стать приманкой.


Вместо того чтобы собирать волшебные травы.


Уильяму и Горелой Золушке было все равно, о чем думает Лотнер. Они вывернули шеи и сразу же посмотрели вниз.


Они увидели, что в глубоком и сыром каньоне излучается яркая энергия битвы.


Когда Лотнер упал, эти скрытые крабы попытались ущипнуть его своими клешнями и разорвать пополам.


Но Лотнер был слишком быстр. С его щитом боевой энергии его защита была невероятно высока. Магические звери уровня новичка не могли пробить его защиту.


Хотя каньон был отвратителен, было очевидно, что эти магические звери не настолько сильны...


Одним взмахом меча Лотнер мог убить множество мистических существ.


Его присутствие привлекало множество монстров. Когда его собирались окружить, Уильям взглянул на Горелую Золушку, которая с удовольствием наблюдала за происходящим. Затем он подтолкнул Горелую Золушку...


"Ах..."


Ужасающий крик наполнил каньон.


Горелая Золушка упала в осадный круг, и каньон затрясся.


Большие земляные черви ушли глубоко в землю.


Все мистические существа исчезли...


В этот момент Горелая Золушка и Лотнер посмотрели на болота. Появились белые огромные щупальца. Они поняли, что стали приманкой для чудовищ...


"Это мифологическое существо????"


"Болотный осьминог..." Из болот появилось огромное существо размером с небольшой холм.


Оба быстро отступили назад.


Они почувствовали ауру продвинутого существа...


Это было существо из мифологии...
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Существо, представшее перед их глазами, было огромным болотным осьминогом, около десяти метров в длину. Его тело было белым, как цвет кости, и от него исходила невыносимая вонь.


В каньоне было темно, поэтому трудно было определить размеры болот.


Но огромный осьминог, скрывавшийся под ним, сильно напугал Лотнера и Горелую Золушку.


Его продвинутая аура запугала их настолько, что у них перехватило дыхание.


По логике вещей, этот вид осьминога должен был быть записан в истории.


Несмотря на то, что Легендарный континент был огромен и на нем обитали различные мистические существа, люди видели их раньше и заносили в бестиарий магических зверей.


Но что касается этого болотного осьминога и существ в каньоне, то оба они ничего о них не знали. Они пытались вспомнить какие-либо связи с существами, которых они видели раньше.


Они считали, что эти существа были мифологическими чудовищами...


Когда появился огромный болотный осьминог, три больших щупальца вытянулись и попытались схватить их, как будто они были фастфудом.


Болотный осьминог был озадачен. Откуда взялись эти два болвана?


После смерти отца и матери осьминог много лет оставался на Штормовом острове. Но ни одно существо не упало в каньон. Осьминог мог питаться только крупными земляными червями, крабами и пауками. Но сейчас перед ним появились два набора фастфуда с мощными магическими аурами.


Цок, цок. Было бы расточительством не принимать пищу с Небес...


"Смертельные удары!" крикнул дуэт в этой тяжелой ситуации и активировал всю свою мощь.


В этот момент от них исходило пламя и святой свет.


Им удалось проделать зияющие дыры в щупальцах. 


Пронзительные крики пронеслись по каньону.


Магические звери задрожали, в ужасе прячась в темноте...


Продвинутый осьминог был очень силен.


Но это не означало, что промежуточные Лотнер и Жгучая Зола не могли отразить его атаки. Особенно когда Лотнер и Жгучая Золушка были на грани достижения продвинутого уровня!


Застонав от боли, осьминог взмахнул своими огромными щупальцами, пытаясь ударить Лотнера и Горелую Золушку. Его атака создала большие ямы в скользкой грязи. Летящая мутная вода была достаточно мощной, чтобы нанести урон начинающим профессионалам.


Но оба его противника были похожи на проворных обезьян. Уворачиваясь от щупалец, они наносили ответные удары и причиняли осьминогу огромный ущерб.


За короткий период борьбы,


оба остались невредимы, и они почти отрезали одно щупальце.


"Будьте осторожны!" крикнул Горелая Золушка, активируя свой боевой энергетический щит.


Болотный осьминог получил большую рану на брюхе, довольно глубокую и страшную, но он все еще использовал четыре щупальца, чтобы поддерживать свое тело. Затем осьминог открыл свой похожий на пещеру рот, густо усеянный острыми зубами. 


Бум!


Из пасти исходил густой черный свет.


Свет оцарапал оба их тела и проделал огромную дыру в скале. Половина каньона начала сильно дрожать.


Оба они были сильно сдержаны последовательными выстрелами магической черной пушки. Кто мог отбиться от таких жестоких атак?


К счастью, после сильной стрельбы осьминог начал остывать. Затем он начал использовать свои щупальца, чтобы раздавить их...


Лотнер почувствовал себя беспомощным. Он думал, что приманить этих отвратительных маленьких монстров не составит большого труда. Но он не ожидал встретить под болотами огромное чудовище...


"Осьминог должен был выйти позже, когда принц Уильям спустился бы вниз, чтобы собрать волшебные травы. Тогда это был бы честный бой между двумя продвинутыми противниками. Почему мне кажется, что меня надули?"


Горелая Золушка тоже чувствовал себя немного возмущенным. Он верил, что принесет жертву Господу, используя свое тело или жизнь...


Но когда он счастливо наблюдал за падающим Лотнером...


Почему Уильям столкнул вниз и его?


Невольно Горелый Золушка почувствовал себя преданным, но он не предаст Господа. Он выплеснет свой гнев на чудовище.


Уильям наблюдал за схваткой сверху. Эти трое были боссами. Им было нелегко убить друг друга.


"Это болотный осьминог 89 уровня. Тск, тск. Это мифологическое существо. Но даже если его уровень высок, у него только линия крови Грандмастера. Иначе будет нелегко стать приманкой для монстра".


"Магические звери имеют преимущество в размерах перед разумными расами. Крупный и продвинутый осьминог будет иметь от десятков тысяч до сотен тысяч очков здоровья.


Из-за своего большого размера осьминог не был таким проворным, как Лотнер и Горелая Золушка. Поэтому он пытался прихлопнуть их обоих, как прихлопывают мух.


Магические звери тоже были разумны, но их интеллект уступал разумным расам.


Даже умный тролль был умнее волшебных зверей".


Уильям хорошо понимал магических зверей. Пока чудовище можно было выманить, у него был шанс убить его!


"Когда сильный магический зверь видит, как два потенциальных источника пищи возятся с его сиськами, он будет чувствовать себя несчастным. Вначале он будет терпеть. Но, убедившись, что опасности нет, он покажет себя и съест нарушителей!" Уильям приготовил свой лук и прицелился.


Он не собирался совершать прыжок веры...


В предыдущем инциденте с облачным питоном, даже если бы ему не удалось подсечь питона, он был бы проглочен питоном.


Но с осьминогом все было иначе. Он не собирался прыгать в его огромную пасть, усеянную бесчисленными зубами.


Лотнер и Горелая Золушка тяжело пыхтели. Лотнер получил пощечину, от которой у него закружилась голова.


Если бы не мягкая и скользкая грязь под ногами, осьминог отвесил бы им глупую пощечину...


В конце концов, это был продвинутый БОСС. Они попытались уклониться от шлепающих щупалец, одновременно нанося ответные удары.


Но у них не было возможности приблизиться к существу.


Болотный осьминог был погружен в болота, и если бы они оба попытались приблизиться, то утонули бы в болотах. А если бы их затянуло в болота, они бы точно погибли.


У них почти закончилась боевая энергия, поэтому их атаки стали слабее.


Их скорость замедлилась, и они стали более вялыми. Наносимые ими повреждения уменьшались...


В этот момент осьминог, который использовал три-четыре щупальца, вспыхнул шестью щупальцами. Он шлепнул обоих на землю.


Но вдруг сверкнул луч молнии!


Бах!


В черепе осьминога появилась огромная кровоточащая дыра. Липкая жидкость хлынула наружу.


И прежде чем осьминог успел отреагировать на происходящее,


над головой осьминога появилась фигура с двухметровым Громовым Копьем. 


Он ударил копьем вниз!


Бум!


Взорвалась ослепительная молния.


На голове осьминога появилась еще одна огромная зияющая дыра, а на теле осьминога возникли многочисленные электрические дуги. Щупальца, которые собирались схватить Лотнера и Горелую Золушку, ослабили хватку.


Рев!


Пронзительные крики разнеслись по каньону.


Уильям был ошеломлен. Он не нанес смертельного удара.


Ему не повезло. Ярость Бога Грома не была активирована!


Суммарные повреждения осьминога составили всего 80 000 - 90 000 очков здоровья... 


У осьминога все еще оставалось более пяти очков здоровья!


Но даже если Уильям не был удачливым человеком,


он был чрезвычайно богат.


Уильям бросил бочку вина в зияющую рану осьминога, прежде чем взлететь в небо.


"Боже, стоит ли этот магический зверь бочки вина?" В течение трех секунд Лотнер и Горелая Золушка немедленно вырыли траншеи и спрятались внутри. Их не волновали отвратительные земляные черви. Укрытие было их приоритетом.


Поэтому болотный осьминог пришел в себя и сердито замахал щупальцами...


Из тела осьминога исходил луч света.


В следующую секунду, благодаря дикой магической силе, осьминог быстро расширился...


Бум!


Громкий взрыв потряс каньон!


Его плоть и кровь испарились в белом свете.


Взрывное образование, созданное тремя магическими кристаллами, было настолько мощным...


Через три минуты Уильям стоял на крутом утесе и смотрел на разрушенный взрывом каньон. Он улыбнулся и сказал: "Осьминог не оставил мне никаких шансов. Мне пришлось потратить 10 000 золотых монет, чтобы убить его!".


Три магических кристалла, каждый из которых стоил более 3 000 золотых монет...


Они были бесценны!


Это были стратегические сокровища, которыми владели короли. Их нельзя было использовать для убийства магических зверей. Они должны были питать магические пушки. 


Их также можно было использовать для изготовления магического оборудования.


Никто не стал бы использовать их в качестве взрывчатки...


Все было просто.


Уильям был очень богат...


Использовать магические кристаллы, чтобы убить магического зверя, было экстравагантным поступком. Ведь профессионалы охотились на магических зверей ради их плоти и магических кристаллов...


Но разве Уильям делал это ради магических зверей?


Он делал это ради магических трав...


Он взглянул на несколько оставшихся магических трав и без всяких эмоций полетел вниз...


Ни за что!


Он должен был найти взорвавшиеся магические кристаллы.


Иначе это была большая потеря!


Лотнер и Горелая Зола выбрались из-под земли. Они были покрыты грязью и свежей кровью. Им пришлось копаться в земле и сражаться с огромными земляными червями, прежде чем они смогли выбраться наружу.


Они увидели окровавленную плоть, которая застряла по обе стороны каньона, и несколько горящих щупалец. Они потеряли дар речи.


Они чувствовали, что лорд Уильям был немного безрассуден.


Или же они знали, что пришли за магическими травами. Поскольку болотный осьминог проявил себя и был ранен, Уильям не стал его отпускать. Однако, если бы осьминог погрузился в болота, то они ничего не смогли бы сделать.


В такой ситуации никто не осмелился бы собирать магические травы. 


Если бы их затянуло в болота, они бы точно погибли.


"Что там можно увидеть? Помогите мне найти магические кристаллы!" Уильям летал в воздухе, с опаской собирая фиолетовые цветы.


Изначально цветов было сотни. После взрыва остались лишь десятки цветов.


Но магические травы были отличной находкой.


[Болотный цветок]


[Уровень: Продвинутый]


[Качество: Продвинутый]


[Эффект: Есть определенный шанс увеличить четырехмерные атрибуты на 3-5 пунктов. Может дать 30,000-50,000 очков опыта] 


[Эффект: В течение десяти часов дает двойное количество очков опыта]


[Эффект: Можно использовать во время обучения продвинутого специалиста. Также может быть использовано для обучения или повышения уровня специалиста среднего уровня]


[Ограничение: Избранные могут использовать его только три раза. После этого не будет ни увеличения атрибутов, ни очков опыта. Но это даст двойные очки опыта].


"Хехе, это великое сокровище, так как позволяет постоянно увеличивать атрибуты. К сожалению, в этом пустынном месте нет фей зелий. Иначе я разбогатею!


"В прошлой жизни я не мог позволить себе дорогие магические травы. Но теперь я буду потреблять все магические травы на Штормовом острове. Я не верю, что не смогу достичь пределов своих четырехмерных атрибутов". Уильям озорно рассмеялся и поместил все магические травы в свое пространственное кольцо.


"Мой господин!"


"Ты нашел магические кристаллы?" Уильям повернул голову. Он думал, что магические кристаллы были уничтожены взрывом.


"Нет, посмотрите, что я нашел?" Лотнер указал на тело утеса. После взрыва обнажилась стена...


Это была стена...


Стена, созданная человеком...
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Уильям был озадачен.


Он не ожидал, что на Штормовом острове есть такие вещи.


Он не ожидал, что в южном каньоне есть следы разумной цивилизации...


"Как это может быть? Это же остров из мифологической эпохи. Как здесь могут быть здания?" Уильям и его подчиненные использовали свои мечи, чтобы очистить стены, чтобы они могли ясно видеть гравюры на стенах...


У них перехватило дыхание.


Видя присутствие странных магических зверей, они были уверены, что это остров из мифологической эпохи.


Это была эпоха, когда Боги правили миром.


В те времена континент Богов не был разделен на девять частей.


Эльфы уже существовали, но их численность была невелика. Они могли выжить только под защитой Мирового Древа.


У людей не было никаких записей. Но, согласно логике, так и должно быть...


Люди в то время существовали только как пища для диких и магических зверей. Они не получили большого развития.


Гномы и Серафкин существовали и в эпоху Богов. Но война Богов вызвала огромные последствия. Многие разумные расы оказались в тяжелом положении. В течение тысяч лет они едва выживали в эпоху Великих Драконов, прежде чем окончательно восстановились. В отсутствие Богов Великие Драконы стали правителями...


Для Богов Великие Драконы были просто огромными червями, за исключением некоторых Драконов, представлявших определенную угрозу. В эпоху Богов существовало множество существ, которые не уступали Великим Драконам. Например, бегемоты, титаны, одноглазые гиганты, превосходящие мантикоры...


Эти существа существовали в мифологические века, и они продолжают существовать и сейчас.


Даже если многие виды давно не встречались, это не значит, что они вымерли.


Уильям знал, что эти существа существовали во многих местах...


Например, бегемоты жили на заснеженном севере. Из-за суровых условий там очень немногие люди могли добраться до этого места. Еще меньше Снежных Эльфов знали о местонахождении Бегемота.

Это была раса, способная разорвать Великого Белого Дракона на части и полакомиться его плотью...


Бегемоты были активны в эпоху Богов. Но в начале эпохи Великих Драконов они потерпели катастрофическое поражение, из-за чего их численность сократилась. Поэтому встретить бегемотов стало трудно!


На самом деле они не были магическими зверями, так как обладали языками и интеллектом...


Титаны были еще более удивительными.


Уильям читал странные исторические книги, в которых описывались могущественные титаны, сражающиеся с богами. Он не был уверен, что это преувеличенное описание, так как в своей предыдущей жизни он не встречал таких сильных титанов...


"Что касается одноглазых гигантов, то они сильно размножились. Они чрезвычайно сильны. Ходят слухи, что они были предками Троллей, но я думаю, что это ошибка...


"Высшие Мантикоры и Мантикоры отличаются друг от друга. В эпоху Богов они были наравне с Великими Драконами. Нынешние мантикоры не соответствуют высшему уровню, а их родословные уступают. Поэтому они стали конями для других рас". У Уильяма был такой же летающий конь. Эти высокоинтеллектуальные магические звери обладали прожорливым аппетитом. При определенных обстоятельствах их можно было приручить.


Три человеческие империи имели легионы мантикор, которые были чрезвычайно сильны...


"Очистим это место и посмотрим, есть ли здесь вход!" Уильям молча размышлял. Это может быть реликвия, оставленная Богами.


Или это может быть реликвия, оставленная Эльфами или Серафкином.


Уильям был взволнован. Обнаружить такое сокровище было выше его ожиданий.


Изначально его целью было заполучить кольцо Бога Грома и завладеть ресурсами острова. Но его ждало неожиданное открытие реликвии. Когда болотный осьминог умер в своей предыдущей жизни, он не обнаружил в каньоне никаких реликвий...


Стоило использовать эти три магических кристалла... "Я разбогатею, если это реликвия". Глаза Лотнера заблестели. Лотнер и Горелая Зола активировали свои навыки боевой энергии и очистили стены от грязи и земли.

. Они также убили волшебных крабов, которые прятались в почве.


У этих крабов были большие и маленькие клешни. Они были очень похожи на крабов-рыболовов. Когда мимо проходили какие-либо существа, они раздвигали свои клешни и защемляли их до смерти, а затем пировали. Эти низкоуровневые магические звери представляли большую угрозу для других существ.


Но для Уильяма и его подчиненных это не было большой проблемой.


Они усердно очищали стены от земли. Через три часа большая территория была расчищена, и они обнаружили сохранившуюся настенную роспись!


Уильям отступил назад и осмотрел картину. Его глаза блестели.


Краски на стене не потускнели. Трудно было представить, как она могла сохраниться в таком состоянии.


На картине было изображено дневное время.


В небе виднелась черная дыра.


Казалось, что огромная ладонь размером с небо вот-вот разорвет черную дыру...


На поверхности можно было заметить несколько рас, таких как Титаны, Бегемоты, Великие Драконы и гуманоиды, которые были выше облаков...


Они хотели остановить эту огромную руку...


Эпическая битва должна была вот-вот начаться...


На картине не было ни слов, ни записей. Была только нарисованная сцена, но она шокировала.


Лотнер и Горелая Золушка посмотрели на картину и ахнули. Лотнер не удержался и спросил: "Что это? Это война в мифологических веках?".


"Я не ожидал увидеть картину мифологической эпохи. Должно быть, это реликвия, оставшаяся с десятков тысяч лет назад". Горелый Синдер глубоко вдохнул. Он не был обычным дураком. Будучи выдающимся, но обездоленным БОССом, он обладал огромными знаниями.


Он знал о трех зафиксированных эпохах на континенте Богов. Теперь он знал о Легендарной мифологической эпохе.


Никто не знал точной даты начала мифологической эпохи.


Но он знал, что начало первой эпохи было тридцать тысяч лет назад...


Но в эпохе Богов и Великого Дракона был пробел. Лишь очень немногие легенды о Богах дошли до наших дней. Лотнер не ожидал увидеть такую древнюю реликвию.

 Он указал на двух существ на картине и сказал: "Если я не ошибаюсь, это Бегемот и Великий Дракон? Что это за огромная рука из черной дыры? Почему два врага объединились, чтобы сражаться против этой руки?" "Темные существа?"


"Дьявол?"


"Я не думаю, что это темные существа. Я не видел таких могущественных темных существ. Если рука появится в Темном мире, она разнесет Владыку дьяволов в пух и прах..."


"Тогда он должен быть Дьяволом. Но это не имеет смысла. Дьяволы - подземные существа!"


Лотнер и Горелая Золушка начали с энтузиазмом обсуждать.


Уильям поглаживал свой подбородок и размышлял. "Неужели у меня была неверная информация о Богах и Дьяволах? Может быть, дьяволы - это захватчики, а боги - местные жители?"


"С началом великой битвы Дьяволы проиграли Богам и продолжили сражаться в альтернативном измерении...


"Но Дьяволы позаботились о том, чтобы их расы смогли войти в подземный мир. Обеспечит ли это вторжение подземных Дьяволов на многие поколения?"


"Но это не имеет смысла. Картина предсказывала, что различные существа на континенте Богов были в проигрыше...


"Не все могут войти в альтернативное измерение. Бегемоты выглядят как основная боевая сила, но они не способны летать".


"Может быть, это частичная запись эпохи Богов?"


"Возможно, это история более древняя, чем эпоха Богов?"


Уильям размышлял долгое время. Он не верил, что на картине изображена война, после которой Боги покинули континент...


Он начал беспокоиться. Как он собирался открыть такую удивительную реликвию?
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Уильям не мог не почувствовать искушения, когда обнаружил реликвию мифологической эпохи.


Он использовал свиток магической передачи, чтобы сообщить людям в базовом лагере, чтобы они не действовали безрассудно. Они должны были защищать базовый лагерь.


"Это дело - секрет. Я не должен говорить об этом другим людям. Когда армия прибудет на остров, я сделаю это место запретной зоной!" Уильям был очень жадным. Он не хотел, чтобы другие люди украли его сокровища.


У него было предчувствие, что он не сможет открыть вход в реликвию.


Лотнер и Горелая Зола кивнули. Они раскопали реликвию руками, пытаясь найти вход.


Но реликвия была слишком огромной...


Западная сторона каньона была стеной реликвии. Уильям взлетел на вершину реликвии и попытался выкопать яму. Прокопав десятки метров, он столкнулся с прочной металлической стеной. Даже его эпическое оружие не смогло сделать царапины на стене.


Но Уильям не сдавался. Он использовал свои Громовые Клинки, чтобы проделать десятки отверстий, но так и не нашел ни одного входа. В конце концов, ему пришлось сдаться...


"Металлическая стена очень прочная, и защитная магия на ней не ослабла. Что это за сокровище? Можем ли мы вернуть его, чтобы сделать оружие?" Горелая Золушка привык к нищете. Его глаза всегда блестели, когда он находил сокровище.


Когда он обнаружил, что стены были очень прочными. Его не волновало, есть ли внутри сокровища. Вместо этого он хотел сдвинуть стены...


Уильям и Лотнер посмотрели друг на друга. Это была хорошая идея!


Это было потрясающе. Учитывая толщину стены и стойкую магическую защиту...


Уильям понял, что будь то мифрил, орихалк или различные магические руды, их можно использовать для создания оружия начального, среднего, высокого или более мощного уровня. Продвинутое оружие могло легко разрезать оружие низкого уровня. Оба оружия могли быть сделаны из одного и того же материала.


Но почему была такая разница в прочности?


Суть заключалась в методе и последовательности ковки.

Существовало десять возможных методов ковки с использованием трех редких металлов. Самый сложный метод позволял создать передовое оборудование, используя три обычных вида металла.


Металл мог выглядеть прочным, но на самом деле он состоял из орихалка, мифрила и других металлов. Метод ковки и зачарования мог быть более продвинутым... Они копали три дня...


Они расчистили всю западную сторону каньона. Наконец, Уильям обнаружил огромную кольцеобразную дверь!


Они втроем смотрели на бесчисленные и плотно забитые отверстия... их были сотни...


"Боже, это для того, чтобы открыть дверь?"


"Может быть, она откроется с помощью 180 магических кристаллов?" предположил Burned Cinder.


Лотнер и Горелая Золушка посмотрели на ошарашенного Уильяма.


"180 магических кристаллов????" Уильям выглядел без эмоций, но его сердце болезненно подсчитывало...


"Мне придется потратить 540 000 золотых монет, чтобы открыть дверь. Это что, дневное ограбление?" Уильям не был дураком. С тех пор как он начал наблюдать за дверью в форме кольца, он уже знал, как ее открыть.


"Мне придется выложить 180 магических кристаллов. Даже если я богат, я не могу быть настолько экстравагантным". Сердце Уильяма обливалось кровью. В космическом кольце у него был целый тайник магических кристаллов, но они должны были использоваться для изготовления бомб.


Никто не видел магических кристаллов, поэтому он не боялся, что информация просочится наружу...


Лотнер и Горелая Золушка не решались принять какое-либо решение. Они считали, что для открытия двери лучше использовать магические кристаллы, а не магические заклинания или другие методы...


Уильям посмотрел на них обоих и принял решение. "Открывай!"


Тем временем он достал из космического кольца магические кристаллы, похожие по размеру на отверстия, и раздал их Лотнеру и Горелой Золушке. Они начали устанавливать магические кристаллы на дверь...


Через три минуты Уильям вставил последний магический кристалл в огромную дверь!


Внезапно энергия магических кристаллов угасла. Тысячи магических лучей потекли по надписям на двери.

 Магические кристаллы взорвались и превратились в белый порошок, который падал на землю, как снежная буря. Через некоторое время...


Огромная дверь осталась нетронутой.


Уильям вздохнул. Его сердце сжалось от боли, и он сжал кулаки. "Неужели это все? Неужели я потратил 500 000 золотых монет только для того, чтобы посмотреть на снежную бурю в тропическом лесу? Даже если я совершу путешествие с Легендарного континента в северную Арктику, это не будет стоить столько денег".


"О, возможно, проблема в этом камне". Горелая Золушка поднял бровь и пнул камень, застрявший в двери.


Треск!


Дверь слегка затряслась.


В металлической двери высотой пять метров появилась небольшая трещина. Лотнер посмотрел на Горелого Золушку и подумал. "Ну что ты, Горелая Золушка, как не в свое дело лезешь? Почему ты не позволяешь мне бить по камню?".


Уильям вздохнул с облегчением и радостно похлопал Горелую Золушку по плечу. Он не ожидал, что дверь окажется настолько сломанной, что у нее не хватит сил оттолкнуть камень. "Откройте дверь!"


Они использовали свои мечи, чтобы расширить трещину, и осторожно открыли дверь. Они боялись, что могут использовать слишком много силы и случайно закрыть дверь. Это было бы ужасно. Разгневанный лорд Уильям может убить их, принеся в жертву Небесам...


Огромная дверь медленно открылась.


Изнутри донесся первобытный запах. Это не была гнилостная вонь, но запах был неприятен.


Внутри было темно.


Они не могли ничего разглядеть внутри.


Лотнер вытянул шею и осмотрел помещение. Он тяжело сглотнул и сказал: "А что, если там внутри монстры?".


"Чего бояться? Ты будешь первым разведчиком!" Уильям презрительно посмотрел на Лотнера. Как руководитель, вместо того чтобы быть слабаком, Лотнер должен быть смелым и идти вперед.


"Это снова я?" Лотнер чувствовал себя ужасно.


Уильям погладил свой подбородок. Это была не очень хорошая идея - войти втроем. Если бы они оказались заперты внутри, то выбраться было бы невозможно. Он сказал: "Лотнер, тебе не нужно входить. Я даю тебе 180 магических кристаллов. Ты будешь стоять на страже снаружи.

 Убедитесь, что дверь не закрыта. Горелая Золушка, ты будешь передовым разведчиком!"


"Да, мой господин. Я буду повиноваться вашим приказам". Горелый Синдер был намерен стать самым любимым подчиненным Уильяма, поэтому он не мог позволить себе колебаться. Он взглянул на дрожащего Лотнера. Горелый Синдер насмешливо посмотрел на Лотнера, прежде чем его правая рука схватилась за клинок Истребителя Драконов. Затем он большими шагами вошел внутрь...


Лотнер посмотрел на Горелого Золушку, а затем на Уильяма, который шел позади. Лотнер не мог не подумать. "Горелый Синдер ведет себя очень странно. Неужели он положил глаз на мою руководящую должность?"


"Это не может продолжаться. Когда я вернусь в Город Рассвета, я должен обсудить с Одомом, как мы можем преподать урок Горелой Золушке..."


Внутри было темно. Но Уильям и Горелая Золушка не были обычными людьми.


Они хорошо разбирались в базовой магии!


Научиться создавать огненные шары было для них просто необходимо.


Им не нужно было тратить много очков опыта или повышать свой уровень, чтобы освоить этот навык. Они собирались использовать огненные шары для освещения.


У Горящей Золы была мощная магическая субзанятость. Над его головой парил огненный шар диаметром полметра. Он излучал достаточно света, чтобы они могли видеть на десятки метров дальше.


Уильям осмотрел окрестности.


Он не мог не размышлять. Был ли коридор шириной двадцать метров?


Это была не реликвия.


Он больше походил на храм.


Это было возможно, поскольку они видели только боковую стену. Роспись на стене ничего не значила. Это может быть храм...


Ради реализма игра "Боги" не сообщала игрокам, когда они входили в незнакомую реликвию или новое место.


Только после того, как игроки заканчивали исследовать локацию или обнаруживали определенную информацию, появлялась информационная панель, чтобы предупредить игроков.


Уильям был менее чем в метре от Горящей Золы.


Они направились вглубь. Пока они шли сотни метров, свет от двери становился все слабее и слабее, пока не исчез.

В это время они могли слышать только собственные шаги и тяжелое дыхание.


В коридорах были различные изящные, но таинственные картины, рисунки и загадочные надписи...


"Эти надписи относятся к мифологической эпохе". Уильям прищурился. Он уже видел эти надписи раньше. Но все зависело от того, сможет ли Уильям найти книгу, чтобы расшифровать надписи...


Тогда игровые "боги" узнали бы, что он понял эти надписи, прежде чем позволить ему произнести их!


"Но это все в моей прошлой жизни. Как я могу найти книгу сейчас? Даже в прошлой жизни я смог расшифровать только менее 200 слов..."


Уильям почувствовал головную боль. Возможно, там было много слов, которые он мог узнать. Но в прошлой жизни он был игроком. Не было необходимости запоминать слова, как NPC...


Пока он понимал некоторые надписи, он узнавал их в будущем. Это была способность, заложенная системой. Но он не мог вспомнить ни одной из них.


Однако, когда они зашли очень глубоко в туннель,


они заметили большую металлическую дверь. И когда они осмотрели ее, то обнаружили огромный металлический символ на левой стороне!


"Что это за символ? Будет ли здесь какая-нибудь опасность?" пробормотал про себя Горелая Золушка. Лорд Уильям должен был принять решение, входить или нет. Даже если это было опасно, он должен был следовать за Уильямом.


"Или действительно..." Уильям вдохнул порыв холодного воздуха. Он видел этот символ слишком много раз.


"Боги!"


Он был прав.


Это был храм!


Это был хорошо сохранившийся храм!


Уильям начал вспоминать настенные рисунки вдоль коридора.


"Облака, молнии и голубые лучи. Эти картины появлялись много раз. Это храм Бога Грома?" Уильям вздохнул. Его первоначальным намерением было получить кольцо Бога Грома.


Он не получил кольцо Бога Грома, но случайно обнаружил храм кольца Бога Грома...


"Мой господин, нам войти?" Горелая Золушка повернулась и спросила.


"..." Уильям все еще был в глубоких раздумьях.


"Да, я потратил 180 магических кристаллов, чтобы открыть дверь.

 Я должен войти в дверь, чтобы получить некоторые сокровища. Как я могу уйти с пустыми руками?" Уильям принял решение. Он не уйдет, если у него не будет сокровищ стоимостью более 500 000 золотых монет.


"Я еще не занимался убыточными делами. Это всего лишь храм. Я уже исследовал поврежденные храмы, и они были довольно похожи по структуре. Пока я осторожен, я не думаю, что погибну здесь". Уильям сжал кулаки и со всей силы толкнул огромную дверь.


Большая дверь скрипнула и слегка сдвинулась с места.


Обожженная Золушка заметила, что лицо Уильяма покраснело, и тут же бросилась на помощь. Им удалось открыть тяжелую дверь... В этот момент они увидели внутреннее помещение, наполненное светом!


Мерцающий блеск ослепил их глаза.


Уильям смог почти разглядеть гиганта ростом 100 метров, который смотрел на него. Его тело излучало молнии. Гигант выглядел устрашающе...


Бум!


По небу пронеслась яркая багровая молния.


Темные тучи окутали Штормовой остров.


Пошел проливной дождь...


Бесчисленные магические звери ревели...


Казалось, что магические звери взбесились...
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Внезапно налетела буря.


Плотные темные облака за короткое время накрыли весь Штормовой остров. Специалисты и профессионалы в кемпинге были беспомощны. Ведь погода менялась очень быстро, и все, что для этого требовалось, - всего несколько секунд.


К счастью, стены, окружавшие кемпинг, были прочными. Люди, находившиеся внутри, не боялись, что магические звери внезапно нападут на них.


Но все было не так просто, как казалось. В этой ситуации было что-то не так.


Нокс и Нортон быстро попросили всех собраться. Они попросили солдат легиона и игроков забраться на стену и вести наблюдение.


В этот момент Лотнер стоял снаружи храма. Он также почувствовал удушающую ауру. Если бы он не был предан Уильяму, он бы убежал. К счастью, несмотря на страх, Лотнер был упрям. Он сглотнул и продолжил охранять дверь.


Только через несколько минут Уильям медленно поднялся.


Он взглянул на Горелую Золушку и обнаружил, что его последователь находится в трансе. Затем он посмотрел на свои уведомления. Он был шокирован. [Уведомление: Вы получили испуг духа. У вас недостаточно Интеллекта. Вы потеряли контроль над своим телом на 30 секунд...].


[Подсказка: Вы получили подавление духа. У вас не хватило Интеллекта. Вы потеряли контроль над своим телом на 30 секунд...].


Длинный список негативных баффов, испуга духа и подавления.


Все они накапливались и приводили к тому, что Уильям терял контроль над собой на несколько минут. За это время, если бы пришел кто-то со злыми намерениями, он не смог бы защититься и был бы убит.


"Но перед лицом этого духовного страха, даже если бы я не потерял контроль над своим телом, у меня нет способа победить его..."


Шлеп! Шлеп! Пощечина! Уильям ударил по лицу Горелой Золушки. Несмотря на то, что Уильям бил его до тех пор, пока его лицо не стало красным, он не пришел в себя. Принц был слишком ленив, чтобы заботиться о нем, и игнорировал его. Потеря контроля над своим телом не означала, что он умер.

Негативными баффами были испуг духа и подавление, но это не означало, что человеку, на которого эти баффы действовали, будет нанесен вред. Ему не нужно было беспокоиться о том, что Горелая Золушка станет идиотом.


Поэтому он поднял голову и оглядел свое окружение. Было зажжено 100 магических ламп, которые освещали весь зал. Особенно его внимание привлекла гигантская статуя, светящаяся перед ним. "Неужели это Бог Грома?"


Статуя была высотой 100 метров. Вокруг нее вихрились электрические дуги, а сама статуя была абсолютно белой. Уильям не знал, из какого материала она была сделана.


Бог Грома держал в руке Громовое Копье и смотрел вперед. Его глаза, похожие на шары грома, излучали свет...


Уильям без колебаний использовал свою проницательность!


[Статуэтка Бога Грома]


[Качество материала: ???]


[Способности: ???]


[Высота: 120 метров]


"Так мало информации?" Уголки губ Уильяма дернулись. Они определенно злоупотребляли его недостатком опыта.


"Но глаза Бога Грома очень ценны".


Уильям развел руками. Глаза статуи были похожи на шары грома, которые материализовались. Они постоянно излучали свет и порождали молнии. Это была определенно хорошая вещь, и качество, несомненно, было не ниже Легендарного...


"Я не уверен, смогу ли я их взять". Уильям подошел к статуе. Чем ближе он подходил к статуе, тем более подавленным он себя чувствовал. Даже его панель атрибутов начала уменьшаться...


Статуи божеств часто обладают какими-то способностями.


Эта статуя, например, обладала ореолом, который снижал его интеллект...


Уильям подошел к статуе, и все его атрибуты продолжали уменьшаться на 10%.


"Это все временно". Уильям нахмурил брови. Его намерения заключались в том, чтобы продолжать приближаться. Он шел дальше, и когда до статуи оставалось всего десять метров.


Осталось менее 20% его атрибутов...


Если он продолжит приближаться, то может умереть...

Но глаза Бога Грома, казалось, обладали какой-то магией, которая заставила его захотеть подойти ближе...


Уильям медленно сделал шаг вперед!


[снижение всех атрибутов на 1%]


"Есть надежда!" Уильям был потрясен. Он не ожидал, что его атрибуты уменьшатся всего на 1%, когда он приблизится к статуе.


Но как только он собрался сделать шаг вперед...


Внезапно он услышал голос сзади себя!


"Мастер, будьте осторожны!!!" Обожженный Синдер наконец-то проснулся. Когда он открыл глаза и увидел спину Уильяма, то почувствовал холодок вдоль позвоночника. Его волосы встали дыбом.


Тем временем, как будто Сгоревшего Синдера ударила невидимая сила. Он закашлялся кровью, находясь в воздухе, и ударился о стену. Трудно было представить, насколько яростно его атаковали.


Из-за крика Уильям тоже насторожился. Он тут же увернулся от приближающейся атаки. А в следующее мгновение он выхватил свои Громовые Клинки и нанес удар по напавшей на него тени!


Длинный и узкий громовой меч вспыхнул энергией.


Бах!


Тень рассеялась...


Но Уильям не мог забыть это полусгнившее выражение лица, а также глаза, полные ненависти...


"Предатель божеств!" Когда Уильям вспомнил об этом, он нахмурил брови. Он мгновенно подошел к Горелой Золе. "Что это было?" Горелая Золушка в шоке задыхалась. Когда он открыл глаза, то увидел прозрачную тень позади Владыки. Чем ближе Уильям подходил к статуе, тем ближе тень подходила к Уильяму.


"Ничего особенного. Просто идиот, которого посадили в тюрьму". Уильям посмотрел на статую Бога Грома. Неважно, был ли это ореол вокруг статуи или заключенные призраки, все они были угрозой.


Горелая Золушка все еще сомневалась. "Это был призрак?"


"Более или менее. Но это гораздо хуже, чем призрак. Даже если призраки могут свободно передвигаться, их можно убить. Но эта тень была другой. Если статуя не будет уничтожена, она тоже не умрет!" Уильям сузил глаза. Эта тень была особым призраком. Точнее, это был дух.

Он был проклят вечной жизнью, а также получил способность к возрождению.


Это не было благом. Это было наказание, которое постигает только предателей. Более того, такое страшное наказание постигало только тех предателей, которые совершали чрезвычайно жестокое предательство. Таким образом, это наказание называлось "предатель божеств". "Призрак был заключен в тюрьму. У него есть память и разум. Изначально он был безобиден. Но поскольку он долгое время находился в заточении, он сформировал некоторые особые атаки духа. Ему нельзя перевоплощаться, и он будет мучить статую. Он должен защищать статую божества, поскольку был проклят. В противном случае его сила воли будет уничтожена.


"Цок-цок, даже после тысяч лет пыток его сила воли не исчезла. Оно даже хотело напасть на меня. Как впечатляюще". Уильям втайне догадался, что хотел сделать призрак. Оно хотело забрать его тело, пока его атрибуты падают. "Но я игрок. Ты пытался украсть мое тело, когда я потерял контроль над своим телом всего на несколько минут?" Уильям надулся. На его лице было спокойное выражение, и никто не мог сказать, о чем он думает. На данный момент он решил не подходить к статуе. Если будет необходимость, он найдет Моисея, чтобы разобрать храм!


"Храм!"


"Согласно информации с Легендарного континента, здесь есть три главных бога. Бог Света, Бог Магии и Богиня Удачи. Есть и другие божества.


"Но слышал ли ты о Боге Грома, Боге Огня и Боге Океана?"


Горелая Золушка задумалась. "Я никогда не слышал о них, но я видел некоторые древние записи. Там говорилось, что в эпоху Богов была война. Многие божества пали. Но в записях нет ясности, и все просто строили догадки".


"Это верно. С рациональной точки зрения, Бог Грома должен быть одним из главных богов". Уильям потер подбородок и молча задумался.


"Учитель, вы, кажется, хорошо разбираетесь в божествах?"

 осторожно спросил Горелая Золушка.


Уильям гордо поднял брови. "Ничего особенного. В детстве, когда я не мог уснуть, мама рассказывала мне истории о божествах!"


"Мастер очень сведущ. Ты знаешь об эпохе богов, а также о небе и море. Я искренне уважаю тебя". Глаза Горелого Синдера загорелись. Казалось, что он очень заинтересовался божествами.


Жаль, что Уильям не хотел говорить больше. Эта секретная информация была очень шокирующей. Он должен был сообщать их медленно и преподнести своим подчиненным небольшой сюрприз. Он хотел шокировать их снова и снова. Не было необходимости раскрывать все сразу...


Если бы он это сделал, как бы он поступил в будущем?


Он знал, сколько запасов у него осталось...


"Пойдемте посмотрим на другие залы. Что касается главного зала, то это не дом Бога Грома. Это просто временное жилище. Но он уже такой большой". Когда Уильям увидел статую, он понял, что это не тот зал, где Бог Грома живет долгое время.


Судя по залам, в которые он заходил раньше, если бы он встретил статуи высотой в 1000 метров, то это был бы настоящий храм божества.


В главном зале не было ничего хорошего. Кроме статуи, здесь были только магические лампы, и больше ничего.


Это нужно было подчеркнуть.


Божества в эпоху Богов любили покрасоваться. Они ставили статую в массивных залах, чтобы другие существа могли им поклоняться.


"Но этот храм сохранился идеально. Если и другие залы будут такими же идеальными, я стану богатым!" пробурчал Уильям. Он обошел статую и зашел за нее.


"Четверо больших ворот". Горелая Золушка расширил глаза. За храмом было четверо ворот. Что может быть внутри?


Уильям посмотрел на все четверо ворот. Он глубоко задумался над символами на левой стороне первой слева двери. Пока он мог определить, что они могут войти только в дверь справа.


Он был очень хорошо знаком с символом на этой двери.

Это означало, что он много раз встречал такую дверь. Если он не ошибся, это была дверь в зал дани... Поэтому Уильям указал на нее.


"Открой эту дверь!" Несмотря на то, что он был знаком с этой дверью, всегда было лучше позволить своим подчиненным исследовать ее первыми.


Ведь так было в романах, верно?


Люди, облеченные властью, обычно посылали своих подчиненных исследовать...


Ему не повезло.


Он не был таким впечатляющим, как главные герои романов. Но он был не один. Он обязательно попросил бы кого-нибудь еще исследовать.


"..." Горелый Золушка немного сомневался, но решительно подошел к двери. Он медленно открыл дверь. Скрип, скрип!


Раздался пронзительный звук.


Дверь в зал была открыта.


Внутри была кромешная тьма.


Никто не знал, что находится внутри...


Уильям медленно подошел ближе и достал Эпический Клинок Грома. Это было его новое оружие. Оно было длинным, и его можно было использовать для атаки других врагов. Хм!


В основном оно предназначалось для борьбы с магическими зверями с толстой шкурой.


Кроме того, он мог предотвратить нападение других врагов.


Он направил длинное копье на ворота и попросил Горелую Золу продолжать. Когда дверь была полностью открыта, внутри зажглись магические лампы. Когда никаких происшествий не случилось, они наконец вздохнули.


Но в этот момент они также могли ясно видеть, что находится внутри зала...


"Что за х**ня?" Горелая Золушка не мог не расширить глаза. Там была небольшая кучка белых кристаллов. Плотная магия заполнила весь зал, и казалось, что она вот-вот превратится в газ.


"Магические камни!" Уильям был в недоумении. Это были не магические кристаллы. Это были магические камни!


"Хозяин, мы разбогатели, мы разбогатели..." Горелая Золушка жил очень долго, но он никогда не видел магических камней. Он только слышал о них. В далеких человеческих странах и империях богатые профессионалы использовали магические камни для обучения.


[Магический камень]


[Качество: Высшее]


[Использование: Ношение одного камня дает двойной опыт на 24 часа]


[Использование: NPC могут напрямую использовать его для обучения]

[Ограничение: избранные могут использовать только один кусок каждые три дня].


Уильям вздохнул. Количество магических камней было просто умопомрачительным. Их было не менее нескольких тысяч штук, и он даже не мог оценить их стоимость. Эти 180 магических кристаллов были потрачены не зря. Для такого лорда, как он, лучшие магические камни могли ускорить процесс обучения профессионалов. Это была огромная прибыль.


Он окинул взглядом окрестности и начал складывать все в свое пространственное кольцо. Когда он открыл дверь в зал, магическая граница уже рассеялась. Если бы он не хранил ее, магия постепенно рассеялась бы.


Но пока они укладывали магические камни.


Их глаза наткнулись на несколько бутылок. В частности, дюжина из них чуть не заставила Уильяма вывалить глазные яблоки...


"Черт! Зелье жизни в бутылках?"


"Я никогда не пил даже десяти капель Зелья Жизни. Теперь ты даешь мне бутылки?"


"Неужели все божества были магнатами?"


Глаза Уильяма загорелись. Он никогда не встречал полноценных храмов. Он лишь посещал их остатки в инстансовых подземельях. Он не получал много ресурсов, а бывали случаи, когда он даже терпел убытки...


На мгновение... ему пришла в голову мысль...


Если бы он ограбил храм, то стал бы безумно богатым, верно?
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"Все подношения храма - это Зелья Жизни Легендарного качества". Уильям убрал десять бутылочек с зельем жизни в свое космическое кольцо. Затем он медленно погрузился в глубокую задумчивость. Ошибок не было. Источником зелья жизни было Мировое Древо!


Можно было определить, что эти дары были поднесены божествам эльфами.


Более того, эльфы существовали и в мифическую эпоху. Но под властью богов им пришлось принести столько зелий жизни даже во временное жилище Бога Грома. Вероятно, эльфы жили не очень хорошо.


Но Уильям задумался об этом. Возможно, мифическая эпоха была другой, и могли существовать другие источники зелья жизни.


В конце концов, Зелье Жизни было лишь названием. Любая жидкость, способная увеличить жизненные качества, могла называться зельем жизни. Просто их качество было разным.


Например, Зелье Жизни из Мирового Древа должно было быть как минимум Эпического качества.


"Что это?" Горелая Золушка подняла остальные пять бутылок. Они были наполнены бледно-голубой сверкающей жидкостью. Казалось, что по ним течет постоянный электрический ток. Уильям взял бутылку и с сомнением посмотрел на нее. Он использовал свою проницательность.


[Зелье грома]


[Качество: эпическое]


[Количество: 100 капель]


[Польза: Чем больше зелья грома вы выпьете, тем выше шанс активировать дары грома или усилить уже имеющиеся дары грома и атрибуты грома]


[Ограничение: Пробудить атрибуты грома]


[Ограничение: 1000 капель]


(Дружеская подсказка: Если выпить слишком много Громового зелья, у вас вырастет пивной живот).


"Это действительно Зелье Грома!" Глаза Уильяма были полны радости. Он не ожидал встретить здесь это сокровище. Он проигнорировал насмешки мастера.


В конце концов, хотя Зелье Грома и было напитком для Бога Грома, для него оно было не очень полезно.


Уильям крепко сжал Зелье Грома. Он не слишком заботился о снаряжении, но ему особенно нравились сокровища, которые могли увеличивать атрибуты и дары.


"

Пять бутылок означают 500 капель. Если мне повезет, я смогу повысить уровень своих способностей. Если не повезет, я все равно получу несколько атрибутов грома".


"Посмотрим, есть ли что-нибудь еще". Уильям и Горелая Зола определенно забрали бы все предметы дани.


Но пока что, кроме магических камней, они нашли только эти два сокровища. Даже перебрав все предметы в зале и открыв все ящики, которые только можно было открыть, они не обнаружили ничего другого.


"Неужели они были так бедны?" надулся принц. Если отбросить магические камни, то даже одно только зелье жизни позволило бы ему получить огромную прибыль. Но для Бога Грома количество подношений было очень низким...


Они вдвоем вышли из зала сбора дани. Горелая Золушка посмотрел на остальные три зала и почувствовал, что вот-вот появится какая-то опасность.


Уильям тоже не был в неведении. С тех пор как он стал NPC, у него тоже появилась способность предчувствовать опасности.


Поэтому он закрыл глаза и выпустил свою магию духа.


Через несколько секунд Уильям вздохнул. У него кружилась голова. Он нахмурил брови и подошел ко второй двери слева.


"Открой эту".


"Конечно. Но, хозяин, разве тебе не нужно испытать это?"


"Что проверить?"


"Есть ли внутри какая-нибудь опасность". Горелая Золушка сглотнула. Его господин только что использовал свою магию духа для прощупывания, но натолкнулся на контратаку. Никто не знал, есть ли внутри зала гигантское чудовище. Если бы враг прятался и внезапно напал на них после того, как они открыли дверь, что бы они сделали?


Должен ли был Горелый Золушка атаковать?


Но он был всего лишь профессионалом среднего уровня...


"Пощечина".


Горелый Синдер потер голову. Ему было горько.


За что же его ударили? Когда он только что проснулся, его лицо болело. Он не знал, кто его ударил. Ты хочешь сказать, что это был тот призрак?


Уильям взглянул на него. Ему было все равно, о чем он думает, и он просто сказал: "Ну и затейник же ты. Если вы не собираетесь открывать дверь, то я должен это сделать?".

У Горелой Золушки было 100 очков удачи, во много раз больше, чем у обычных людей в Городе Рассвета. Если бы он исследовал город, он бы не умер. Но если бы исследованием занялся Уильям, он бы точно умер...


"Толкай, толкай, толкай!" И снова, дрожа, Горелая Золушка открыла дверь.


Взмах!


Как только дверь открылась, магическая граница мгновенно исчезла.


Магические лампы в зале зажглись.


Они не попали в засаду.


Более того, казалось, что предметы в этом зале постоянно излучают ослепительный голубой свет!


В эту секунду сердце Уильяма почти остановилось!


"Сущность грома!"


"Есть такая вещь?"


"Неужели временное жилище Бога Грома так богато? Они не настолько бедны, ха..."


Уильям быстро подошел. Он посмотрел прямо на огромный кристаллический контейнер в центре зала. Он был наполнен Эссенцией Грома. Эссенция грома собралась вместе, и казалось, что образовалось море голубых молний. Волны вздымались, и электричество разлеталось повсюду. [Эссенция грома]


[Качество: Легендарное]


[Вес: 30000 грамм]


[Использование: Поместите оборудование в контейнер. Есть шанс, что качество снаряжения с атрибутом грома повысится].


[Ограничение: 3/3 раза]


"Что это?" Горелая Золушка увидела, что в зале нет врагов, и вздохнула с облегчением.


"Это сокровище может повысить качество снаряжения. Давай пока оставим это и посмотрим, что еще есть". Уильям подавил дикое волнение в своем сердце. Это была Эссенция Грома Легендарного качества.


Если бы ему действительно повезло, он смог бы получить три комплекта Легендарного снаряжения...


Но он сомневался в предметах, которые имели определенный шанс. Уильям сразу же решил отдать все эти предметы принцессе, чтобы она усилила их. Это было правильно. После изготовления продвинутого снаряжения он попросит Энни подержать его несколько дней. Он даже не прикоснется к оборудованию. Если он передаст ей оборудование, он не верил, что она не сможет произвести никаких легендарных существ.


"

Создать легендарное снаряжение непросто. Кузнецы в Городе Рассвета могут производить только оружие эпического качества. Кроме того, материалы для создания оружия Легендарного качества слишком дороги. Но я не ожидал, что во временном жилище Бога Грома есть такое". Уильям потер подбородок и сохранил Эссенцию Грома в своем пространственном кольце.


Он продолжил рассматривать другие предметы.


Это место не было залом дани, но было более или менее похоже.


Все это были сокровища, связанные с оборудованием.


Здесь было 300 Драгоценностей Атрибутов. Все они были улучшенными кристаллами. В частности, наиболее распространенными были кристаллы атрибута грома.


Он также нашел десять кусков камня меча из крови дракона. Если его продать, то можно было получить высокую цену. Он мог не только уменьшить падение долговечности оружия, но и увеличить силу атаки оружия на 20%. 800 килограммов митрила.


1000 килограммов орихалка.


700 килограммов адамантина.


1000 килограммов Громового камня.


"Цок-цок, здесь есть даже 500 килограммов пурпурного золота?" Уильям облизал губы. Существовали различные уровни магического металла.


Митрил, орихалк и адамантин были одного уровня, но все они имели разные эффекты. Только фиолетовое золото было продвинутым.


Независимо от того, какие материалы использовались для создания снаряжения, если в него добавлялось немного фиолетового золота, предел качества снаряжения повышался!


Короче говоря, чем больше фиолетового золота добавлялось, тем выше был шанс увеличить предел качества!


Но это было не самое важное!


В частности, фиолетовое золото можно было использовать для повышения уровня позиции!


Даже если оборудование уже было создано.


До тех пор, пока магия использовалась для интеграции фиолетового золота в оборудование, существовал очень высокий шанс, что уровень позиции оборудования увеличится.


Конечно, для повышения уровня должны были быть материалы. Если бы это был комплект снаряжения начального уровня, сделанный из гематита, его качество повысилось бы лишь незначительно.

 Он не смог бы достичь промежуточного пункта. "Здесь так много редких металлов. Если мы будем использовать их с умом, то сможем сделать снаряжение среднего качества для целого легиона!" Горелая Золушка была слегка удивлена.


Что? Серебряное снаряжение! Нет, серебряное снаряжение больше не удовлетворяло принца.


Уильям взглянул на Горелую Золушку, которая не понимала будущего. Горелая Золушка была Легендарным Боссом. Но даже имея все эти сокровища, он думал только о создании Серебряного снаряжения?


У него не было будущего.


"Что касается 1000 килограммов Громового Камня..." Вильям почесал голову. В Городе Рассвета было не так много профессионалов громового типа. Даже если бы он хотел массово производить оборудование, его некому было бы использовать.


Пока они вдвоем одержимо грабили зал, магический свиток на поясе Уильяма вдруг тихонько звякнул.


Принц открыл свиток. Его выражение лица сразу же изменилось. "Быстрее, давайте покинем это место. Звери напали!"


"На лагерь напали звери?"


"Что? Нет, звери направляются сюда". Как только Уильям закончил говорить, он исчез во вспышке молнии.


Горелая Золушка был ошеломлен. Он нервно закричал: "Хозяин, подожди меня. Звери... если вы оставите меня здесь, разве я не умру?"


Никто не ответил.


Когда Горелый Золушка выбежал в коридор, молния исчезла в конце коридора...


"..." Сгоревший Синдер мог бежать только на максимальной скорости.


Когда он выбежал из двери, то увидел, что почти весь утес был покрыт зверями. Многие магические звери карабкались по границе каньона. Некоторые даже прыгали вниз с высоты 100 метров. Даже если бы они сломали ноги, они бы дико ползли.


Они были повсюду. Их были сотни и тысячи.


Лорд схватил Громовое Копье и атаковал!


Лотнер был весь в крови. Его взгляд был свирепым. Когда он увидел, что появился Горелая Золушка, он толкнул дверь и закричал. "Что ты смотришь? Закрой дверь!"


"Толкай!" Горелая Золушка оправилась от шока.

 Он толкнул массивную, тяжелую дверь, но она не сдвинулась с места.


На шее Лотнера вздулись вены. Он сказал низким голосом: "Я использую силу. Я использую много силы. Почему было так легко открыть дверь, а теперь так трудно?".


"За дверью есть камень". Горелая Золушка вдруг отпустила его и посмотрела на него. Это было сделано специально?


"..." Кончики пальцев Лотнера подергивались. Он боялся, что дверь закроется сама собой, и ему придется использовать магические кристаллы, чтобы активировать храм. Поэтому он использовал два валуна, чтобы держать дверь открытой. Но сейчас, когда напали звери, он забыл об этом.


Бум!


В тот момент, когда дверь закрылась.


Волны магии закружились вокруг храма, а затем исчезли.


Тем временем звери были ошеломлены.


Громовой волк, которого удар Уильяма отправил в полет, не сопротивлялся. Он был ошеломлен. Зачем он пришел сюда? В горной долине 10 тысяч магических зверей начального и среднего уровня не двигались.


Когда Уильям увидел эту сцену, он не смог сдержаться. Он мог убежать. Продвинутые NPC могли летать. Но Лотнер и Горелая Золушка могли только ждать здесь.


В тот момент, когда магические звери оправились от шока.


Из каньона послышались различные крики!


В этот момент, кроме нескольких убитых магических зверей, остальные магические звери пытались подняться вверх по каньону. Их вожак звал их...


"Хм? Не потеряют ли продвинутые магические звери свой интеллект?" Уильям подумал об открытии храма. Возможно, это была причина нападения магических зверей. Но его больше интересовали продвинутые магические звери. Они смогли противостоять искушению. Какой силой разума они обладали?


Пять минут спустя.


В каньоне осталось несколько сотен магических зверей...


Они были беспомощны.


Многие магические звери просто прыгнули вниз...


Точнее, спрыгнув вниз, они не могли подняться обратно...


Но в этот момент Уильям и остальные взобрались в каньон.

 Они сидели на горе и наблюдали за битвой зверей. Когда магических зверей стало меньше, они подошли к ним, чтобы забрать их трупы...


"Это огромная прибыль! Мы не понесли убытков!" Принц поднял брови. В будущем он должен был быть осторожен при открытии храмов. Он обязательно активирует магический барьер заранее, чтобы предотвратить нападение зверей.


"Но что именно находится в храме? Почему звери бросились сюда?"


Уильям был любопытен, но Лотнер и Горелая Золушка были еще любопытнее.
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Взмах!


Сверкнула ослепительная молния. Кровь хлынула в воздух.


Последний магический зверь был убит Уильямом.


Он парил в воздухе, глядя на трупы магических зверей в каньоне. Их было более 400, разбросанных повсюду...


Что касается больших земляных червей и больших крабов, то они были уничтожены другими магическими зверями. Даже если они были еще живы, то спрятались под землей. Они не осмеливались появляться.


Обычно, когда некоторые магические звери случайно падали, их задирали и съедали другие магические звери.


Но слишком много магических зверей упало...


Они сами стали пищей.


"Мое космическое кольцо не может их вместить. Возвращайся и позови людей. Мы не можем тратить трупы этих 400 магических зверей". Уильям был слегка раздражен. Космическое кольцо казалось очень большим, но когда перед ним оказались эти огромные магические звери, места стало недостаточно.


Он успел сохранить всего несколько десятков магических зверей, прежде чем место закончилось.


"И помните, не позволяйте избранным приходить сюда. Останки храма должны храниться в тайне!"


"Да, хозяин." Оба кивнули. Затем они с затаенным страхом побежали в сторону лагеря. В лагере сначала обнаружили нападения зверей. Затем они сообщили Лотнеру. Когда Лотнер поднялся в каньон, он понял, что звери приближаются к каньону. После этого он передал эту информацию Уильяму.


Если бы они вдвоем бежали медленнее, или если бы Лотнер не успел закрыть дверь, или если бы продвинутые магические звери начали атаковать - что угодно, и они могли бы погибнуть здесь.


"Теперь этот каньон бесполезен. Я не знаю, сможем ли мы собрать здесь Болотные цветы". Уильям покачал головой и горько усмехнулся. В его прошлой жизни это было хорошее место для сбора болотных цветов.


В частности, большой осьминог был страшным врагом игроков. Каждый раз, когда кто-то хотел собрать волшебные травы, ему приходилось вылавливать осьминога или кормить его.

 Только тогда у них появится возможность собрать Болотные цветы. Если они не сделают всего этого, на них внезапно нападет щупальце. Они были бы как мертвые...


Хотя осьминог обладал родословной Грандмастера, всякий раз, когда ему угрожала опасность, он прятался в болоте и восстанавливал силы. Он сражался с игроками целый год, прежде чем был убит. Это также стало причиной известности каньона бездны. По этой причине Уильям не хотел провоцировать зверей на новую атаку.


В любом случае, пока что он не собирался снова входить в храм.


"Давайте посмотрим, сколько мы заработали". Уильям открыл пространственное кольцо.


Болотный цветок мог увеличивать атрибуты и помогать NPC продвигаться к продвинутому уровню. Он был очень ценным.


В человеческой нации за один цветок можно было выручить даже 50 тысяч золотых монет.


Конечно, это также зависело от спроса. Это также было одной из главных причин, почему игроки сражались целый год.


Они добыли 15 цветков и получили в общей сложности 750 тысяч золотых монет.


Магические камни могли дать игрокам двойной опыт. Для игроков это был божественный инструмент для тренировок. Он мог значительно сократить время тренировок. Кроме того, все они были высшего качества. Даже для профессионалов-гроссмейстеров это были хорошие предметы.


За 1 камень можно было получить от 30 до 100 золотых монет, в зависимости от спроса.


Всего было 35 тысяч камней. Их общую стоимость невозможно было оценить.


Здесь было десять бутылок с зельем жизни легендарного качества, а в них в общей сложности 3000 капель. Это было сравнимо с запасами, которые были у эльфов Чернолиста.


Было 500 капель Зелья Грома. Они были Эпического качества и могли увеличить дары или атрибуты грома. Они были бесценны. Эссенция грома была Легендарного качества. Ее было 30 тысяч граммов. Ее можно было использовать три раза, чтобы улучшить Эпическое снаряжение до Легендарного. Это тоже было бесценно!


Кроме всего этого, здесь были различные металлы и драгоценности...


"Мы действительно нашли золото.

 Кроме того, если учесть сотни трупов магических зверей, то менее чем за неделю пребывания на Штормовом острове я заработал ресурсов на сумму более 10 миллионов золотых монет, верно?"


"В частности, храм является самым важным. Я заработал так много только благодаря полным руинам храма и нападению зверя". пробормотал про себя Уильям. С таким количеством ресурсов он не собирался ничего продавать. Его приоритетной задачей было вложить их в свои легионы.


Если бы он смог использовать все ресурсы за полгода, средняя сила его шести легионов увеличилась бы как минимум на пять уровней, а то и больше!


"Если мы сможем раскопать магическую шахту на Штормовом острове, то пять уровней - это не предел. Это будет во много раз больше".


"В частности, если мы действительно сможем достичь этого уровня, я не откажусь от Княжества Черной Лавы. Если они смогут охранять линию обороны, то это будет путь к Легендарному континенту". Что касается Вторжения Тьмы через полгода, Уильям с нетерпением ждал его, но в то же время нервничал.


Вторжение Тьмы было лишь прелюдией.


Прелюдией к взрыву мира Богов... После этого магия оживет. Магия на девяти континентах умножится, и различные гениальные NPC вырвутся наружу. Появятся останки божеств. Племена, которые скрывались, тоже начали появляться. Уильям, который только что постепенно влился в мир Богов, с нетерпением ждал будущего развития событий на Легендарном континенте. Он хотел в будущем стать первоклассным боссом, а не тем, на кого наступают.


Тем временем он повернулся и посмотрел на горы на юге.


Там собрались темные тучи, сверкали молнии и гремел гром. Это было похоже на запретную электрическую землю. Никто не осмеливался войти туда.


Но именно в этом месте Бог Грома ампутировал себе палец. Что же касается места, где умер Бог Грома... Что ж, главное, что не было способа доказать, действительно ли Бог Грома умер.


"

В своей прошлой жизни я только слышал, что кто-то нашел кольцо Бога Грома. Но как насчет его пальца? Разве он не должен быть с его кольцом?". Уильям молча задумался. Бог Грома считался главным богом!


А что такое главный бог?


Настоящий бог!


Он сильно отличался от трех официальных главных богов и беспорядочного сонма божеств.


Святые могли убивать богов, но эти боги были ненастоящими.


Но главный бог был истинным богом. Когда настоящий бог спускался в мир людей, все существа поклонялись ему!


Конечно, Уильям никогда не видел, как спускается истинный бог. Он видел только клона истинного бога.


Проще говоря, клон был чрезвычайно силен!


Тогда, даже будучи Легендарным, он чувствовал, что клон может раздавить его одним лишь пальцем. Хотя он не знал, что чувствует святой, но даже святой не осмелился бы опрометчиво напасть на клона истинного бога.


Что касается места за Городом Рассвета, где погибли божества, то там не было ни одного истинного бога...


Там были найдены только трупы ложных богов, фальшивых богов и божеств низкого уровня.


Если бы это было не так, как бы игроки смогли превратить это место в поле битвы?


Они были бы стерты с лица земли святыми...


"Если бы не было несчастных случаев, палец Бога Грома был кем-то унесен. Спрятал ли его игрок или отдал NPC?"


Уильям медленно погрузился в глубокую задумчивость. Никто не знал, о чем он думает.


Десять часов спустя 1500 человек были приведены Лотнером в каньон. Горелая Золушка охраняла лагерь. Нападения зверей закончились, но последствия еще оставались. Многие бродячие магические звери убивали друг друга.


Когда Лотнер и остальные бросились туда, они убили по пути трех магических зверей.


К счастью, продвинутые магические звери обладали высоким интеллектом, или же они чего-то боялись. Они не стали сеять хаос на Штормовом острове. Там было более 400 трупов магических зверей всех размеров. Самый легкий весил более 1000 килограммов. Один человек не мог нести его в одиночку.

Как продвинутый специалист, Уильям умел летать. Он мог использовать космическое кольцо только для хранения трупов и передачи их остальным. Он летал туда и обратно снова и снова.


Лорд перевозил трупы в течение двух часов. Он закончил транспортировку трупов на вершину каньона только после того, как израсходовал почти всю свою ману.


Тем временем он отправил 100 элитных солдат охранять каньон.


Болотный осьминог был убит. Теперь им не нужно было беспокоиться о каких-либо монстрах в каньонах. Им нужно было лишь следить за крупными земляными червями, а в остальном больших проблем не было.


Когда команда принесла трупы магических зверей обратно. Уильям молча пошел на юг. Он хотел найти кольцо Бога Грома. Он хотел увидеть, что находится на горе! Через день они закончили переносить 400 трупов в лагерь, и игроки были потрясены. "На этот раз нам предстоит много есть..."


"Вы только и умеете, что есть! Разве вы не можете представить, как умерли эти магические звери?"


"Думаешь, они могут раскрыть это? Почему бы не подумать о том, поделятся ли они с нами магическими зверями?" Игроки также были заняты в лагере. Они строили лагерь, рыли туннели, исследовали окрестности и составляли карты. Все это были миссии, за которые они получали большое количество опыта.


Кроме того, магические звери отличались от трупов диких зверей. Тела магических зверей были наполнены магией. Даже после их смерти магия рассеивалась очень медленно. Скорость гниения была очень медленной. Но в тропическом климате тропических лесов это сводилось на нет. Через семь-восемь дней мясо магических зверей также сгниет до неузнаваемости.


К счастью, в лагере было много профессионалов. Среди них было много магов.


Горелая Зола приказала игрокам вырыть в лагере более глубокие туннели.


Некоторые маги ледяного типа продемонстрировали всю свою мощь. Они щедро использовали свою магию ледяного типа в туннелях.

 Было решено, что 400 магических зверей будут заморожены под землей. Только тогда они смогут сохранить магию в своей плоти. Только так, съев мясо, они могли заработать много опыта...


Если бы они позволили магии в плоти рассеяться, мясо было бы бесполезно.


"Но это не выход. Есть только шесть-семь магов ледяного типа. Сосуд Рассвета должен вернуться через неделю. Если нет, они не смогут этого вынести". Горелый Золушка нахмурил брови.


Погода была слишком жаркой. Маги ледяного типа должны были снизить температуру под землей. Даже если бы это место было полно магии, и их мана могла быстро восстановиться, если бы они продолжали использовать свою магию, их ментальная сила также истощилась бы.


Если бы лед под землей превратился в воду, это было бы интересно...


"Я отправил сообщение. Джек попросил их повернуть лодку назад. Как только мы построим телепортационный портал, мы сможем отправить обратно магических зверей". Лотнер взглянул на Горелую Золушку. Что случилось? Тебе нужно беспокоиться обо всем этом?


Исполнительный директор не знал об этом?


Он был самым могущественным человеком в лагере. Не могли бы вы заняться своими делами?


Обожженная Золушка заметила взгляд Лотнера и пренебрежительно поморщилась. Если он так искусен, почему бы не сразиться один на один? Он ведь просто встретил Лорда раньше, верно?


Они долго смотрели друг на друга.


Они не нападали.


Вместо этого они достали магические камни и начали тренироваться.


Они были профессионалами, близкими к достижению высшего уровня. Им нужно было восстановиться и обеспечить наилучшее состояние. Затем они должны были использовать Болотный Цветок, чтобы прорваться!


Если бы им повезло, то им не пришлось бы использовать Болотный Цветок для прорыва.


Жгучая Золушка и Лотнер были очень гордыми профессионалами. Они оба считали, что их способности неплохие и что им не нужно использовать Болотный цветок.


В прошлом было трудно пробиться, так как концентрация магии в юго-восточном регионе была очень низкой.

 Профессионалам среднего уровня было трудно перейти в продвинутый!


Но на Штормовом острове все было иначе. Концентрация магии здесь была в десять раз выше, чем в юго-восточном регионе. Если бы они не смогли продвинуться до Продвинутого уровня в таком состоянии, это было бы слишком позорно.


Через три дня корабль "Рассвет" вошел на Штормовой остров. Джек возглавил 3000 человек и высадился на остров. В частности, Старый Бэнд тоже сошел с корабля в оцепенении...


А что касается Уильяма?


Он прибыл в горы в 70 километрах к югу от лагеря.


Он был одет в громовые доспехи и смотрел на небо.


Темные тучи покрывали небо, гремел гром, постоянно сверкали молнии. Его дух был подавлен. Даже спустя 10 тысяч лет гром здесь не прекращался.


Он был уверен, что здесь находится не только кольцо Бога Грома, но и что-то более ценное! "Небесные видения не так просты". Когда Уильям взобрался наверх, вокруг него сверкнула молния. Это было предупреждение!


Запретная электрическая земля!


Неужели они потерпят неповиновение людей?


Но кто был этот принц?


Он тут же открыл пять маленьких бутылочек и одним глотком выпил 500 капель Громового зелья!


Молния?


Нет! Я не боюсь!
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Уильям вылил пять бутылок Громового зелья прямо себе в рот.


В горле появилась жгучая боль, и он не удержался и упал на колени. Он схватился за живот и расширил глаза...


Боль!


Это было невообразимо больно!


За короткое время здоровье Уильяма упало на 20%.


Электрические дуги бесконтрольно вихрились вокруг него. Его глаза светились голубым светом. Вся поверхность его тела горела огнем молний...


Крутись!


Бросок!


Он извивался, как земляной червь.


Вдалеке его увидел магический зверь. Оно было так потрясено, что только смотрело на него, пока его конечности дрожали. У него не было намерения подойти и съесть Уильяма. Эта сцена напугала его до дрожи.


Оно беззвучно кричало в своем сознании. Что это было?


Он не использовал свои конечности, а извивался?


Все его тело вспыхивало молниями. Это был какой-то жук-молния?


В конце концов, магический зверь знал, что это отвратительное существо перед ним - точно не еда.


Оно не хотело приближаться к этой горе.


Что это было за Зелье Грома?


После того как маг грозового типа привлекал молнию, он хранил ее в контейнере. Затем с помощью магии они превращали ее в Зелье Грома.


В прошлом это был инструмент для того, чтобы добиться благосклонности Бога Грома. Можно даже сказать, что без силы чародея невозможно было бы даже создать Зелье Грома...


В конце концов, это был напиток, предназначенный исключительно для Бога Грома.


Счастливый напиток для Бога Грома...


Кроме того, у него была своя функция. Он мог улучшать способности и атрибуты профессионалов громового типа.


Но эта жидкость была сделана из молнии.


Профессионалы, не обладающие 100% устойчивостью к грому, определенно пострадали бы.


Даже после того, как Уильям прорвался в Продвинутый класс, у него было только 30% сопротивления молнии.


Одна бутылка имела шанс увеличить его способности, но он выпил пять бутылок. Он потерял 30 тысяч очков здоровья...


Но его здоровье продолжало уменьшаться,

Его внутренняя броня засияла, и активировался специальный эффект!


Уильям восстановил 60% своего здоровья.


Но Зелье Грома продолжало вредить ему. Его здоровье уменьшалось каждую секунду на 5%.


Уильям расширил свои красные глаза.


Когда он увидел, что его здоровье снова упало до 10%.


Он задрожал, доставая бутылочку с зельем жизни...


Хлоп!


Он сделал большой глоток. Согласно его текущему здоровью, он мог бы восстановить здоровье полностью, выпив шесть капель. Но он не мог контролировать свои руки. Он не знал, сколько зелья жизни он выпил!


Но после того, как он восстановил все свое здоровье, ощущение парения заставило Уильяма почувствовать, что он вот-вот взлетит...


Действие Зелья Грома продолжалось. Громовое зелье заполнило его органы и безрассудно атаковало его. Точнее, зелье яростно трансформировало его плоть, заставляя тело Уильяма приспосабливаться к молниям.


Прошло десять минут, а его здоровье восстанавливалось с той же скоростью, с какой оно истощалось!


Зелье грома сеяло хаос в его теле, а зелье жизни высвобождало энергию. Прошло несколько минут. Действие зелья жизни исчезло, и процесс трансформации также остановился.


"Ха..." Уильям лежал на земле с раскинутыми конечностями. Он не хотел даже пошевелить пальцем.


Но, выпив пять бутылок Громового зелья, он получил огромные преимущества.


[Prompt: Your thunder attributes are undergoing change]


[Prompt: Ваша способность, Сила грома, повысилась]


[Сила грома: У вас 30% силы атаки атрибута грома и 30% сопротивления грому. У вас также есть 30% шанс свести на нет любую атаку атрибута грома].


[Prompt: (Спецэффект) (Спецэффект грома) (Свет зари) под Боевой энергией Священного рассвета выровнялся]


[Спецэффект: [Спецэффект: любой навык боевой энергии увеличивает силу атаки на 25% и атаку с атрибутом грома на 260 пунктов]


[Спецэффект "Гром": Когда вы получаете атаку в ближнем бою, есть 50% шанс активировать атаку грома.

 Противник получит негативные баффы, такие как онемение, паралич и ожог. Он также нанесет 130 ед. урона атрибутом грома].


[В дополнение к навыку боевой энергии Свет зари получит 50% увеличение очков боевой энергии. Сила атаки увеличится на 290%, и будет нанесено 560 ед. урона атрибутом грома. Время действия - 18 минут].


"Не проигрыш!" После того как Уильям увидел панель уведомлений, он глубоко вздохнул.


Эффект от Зелья грома был просто смешным.


Он получил приращение громового атрибута Спецэффекты и облечения во всех областях.


Конечно, именно по этой причине он выпил пять бутылок Громового зелья одним глотком. Если бы не удача, если бы он пил бутылки по одной, то эффекта могло бы и не быть...


Уильям пошел на риск, так как у него было Зелье Жизни. Таким образом, он был очень смелым.


"Просто здорово. Особые эффекты от употребления десяти капель Зелья Жизни проявились. В будущем я смогу восстанавливать здоровье и сломанные конечности. Возможно, я даже смогу реинкарнировать". Уильям поднял брови.


[Prompt: You have drunk ten drops of Life Potion]


[Prompt: Ваша продолжительность жизни увеличилась до 1000 лет] [Prompt: Ваши четыре атрибута увеличились на 50 пунктов]


[Prompt: Your Health has increased 1000 points].


"Я не могу продолжать тянуть с этим. Сейчас я поднимусь на гору". После употребления зелья грома у Уильяма изменились не только атрибуты грома.


Он также получил бафф грома, который ослаблял атаки атрибута грома на 40%. Это будет действовать в течение пяти часов.


"Кроме того, с наделенной Силой Грома, я не верю, что удар молнии в голову убьет меня".


Бум!


Молния упала на его голову...


Ах!


Красивый принц с треском упал на землю.


Секунду спустя он встал и продолжил подниматься.


Ничего не произошло.


Всего несколько тысяч очков урона не испугали его.


Принц, у которого было зелье жизни, вставал тысячи раз после того, как падал снова и снова. Он был упрям!

Он умел летать, но вокруг были молнии. Кроме того, существовала огромная сила, которая мешала ему летать.


Каждые 100-200 метров на него падала молния.


Уильям шел по горе. За 1000 метров пути он был поражен молнией пять или шесть раз...


Его кожа почернела. Он посмотрел на вершину горы, и выражение его лица изменилось.


Это не имело смысла!


Он вспомнил, что в его предыдущей жизни тот игрок не был поражен. Этот игрок также был продвинутым игроком. Неужели он сделал что-то не так?


Должен ли он изменить свой маршрут?


Поэтому он повернулся и прошел несколько сотен метров. Вскоре.


Питтер-паттер!


Ударили многочисленные молнии...


Через три минуты Уильям вернулся на исходную позицию. Он схватил свое зелье жизни и бросился вперед!


Он будет сражаться!


Другого выбора не было.


У всех были разные уровни удачи.


Но он был магнатом!


Ему не нужна была удача!


Горы горели черным пламенем.


Уильяму потребовался целый час, чтобы добраться до вершины.


Но он израсходовал половину первого флакона с зельем жизни...


В каждом флаконе было 300 капель. За время пути от подножия горы до нынешнего места он выпил около 150 из них. Все это он использовал для восстановления здоровья.


Чем выше он поднимался, тем сильнее становились молнии. Когда он достиг высоты 9000 метров, молния ударила в него, и он потерял 20 тысяч здоровья...


Он не осмелился рисковать...


"Черт, в моей прошлой жизни этот игрок тоже был продвинутым, да? Хотя он был на несколько уровней выше меня, у него определенно не было столько здоровья, как у меня. Неужели он был реинкарнацией самой Удачи?" Уильям глубоко вздохнул. Он был очень недоволен.


Возможно, этот человек использовал что-то, что уменьшало атаки молний, или выпил какое-то зелье, чтобы увеличить его сопротивление молниям до максимума.


Но, несмотря ни на что, количество ударов, нанесенных Уильяму, было в несколько десятков раз больше, чем у того игрока...


Но в тот момент, когда Уильям наконец-то достиг вершины горы,

Молния полностью прекратилась!


Принц вздохнул. Казалось, что он может протянуть руку к облакам.


Но он не осмелился...


Над ним были плотные, красные волны электричества. Как будто он ступил в море электричества.


Оно было в пределах досягаемости!


До него можно было дотянуться!


Плотные, темные облака над его головой были шокирующими. В метре над его головой сверкали молнии разных цветов.


Они не ударили, вероятно, из-за кольца.


Но это не означало, что электричество не потечет вниз, если он протянет руку к облакам.


Уильям нагнулся и пошел к вершине горы.


Он уже приходил сюда раньше.


Тогда молний не было. Это был просто осмотр достопримечательностей после того, как у него забрали кольцо Бога Грома. Но сейчас все было совсем по-другому.


В центре пика!


Он мог видеть кольцо!


Кольцо, которое приглашало молнию ударить.


Кольцо горело!


Голубая молния превратилась в огонь и поднялась в небо. Огонь молнии также был причиной грозовых облаков над головой. Это было не Легендарное снаряжение.


Это было божественное оружие!


"Я боюсь". Чем ближе Уильям подходил к кольцу, тем ниже становились облака над головой. Ему пришлось ползти по земле, чтобы приблизиться к кольцу.


Но когда он оказался рядом, он наконец-то понял большую тайну!


"Ампутированный палец Бога Грома. Нет, это была рука?" Уильям задохнулся от шока. Он посмотрел на палец Бога Грома. Кольцо было на среднем пальце!


Рука упала на землю.


Остальные четыре пальца были согнуты. Только средний палец был направлен вверх.


Да, средний палец был направлен...


Средний палец был устремлен в небо.


Какая впечатляющая рука.


"Что мне делать? Взять его?" Уильям колебался. Кольцо было лишь второстепенным. Рука Бога Грома была самой настоящей...


Но если он прикоснется к ней, то может умереть...


А если он умрет через несколько секунд?


Сможет ли он возродиться?


"Бог Грома, пожалуйста, благослови и защити меня. Я твой наследник. Пожалуйста, не нападай на меня".


"

Бог Грома, пожалуйста, пощади меня. Когда я вернусь в Город Рассвета, я построю для тебя храм. Я буду возжигать для тебя благовония каждый день".


"Если этого будет недостаточно, я дам тебе две бутылки счастливого напитка?" "Правда, я не шучу. Счастливый напиток Бога Грома очень вкусный..."


Уильям не заботился о своем имидже. Преимущества были прямо перед его глазами. Он будет преклоняться перед Богом Грома. А если бы он был полезен?


Поэтому он медленно вытянул руку...


Пронзающая атака!


Электрический ток атаковал его.


Уильям упал на землю. Он пришел в себя только через некоторое время.


Он молча выпил несколько капель зелья жизни.


Ему было все равно!


Он будет сражаться!


Он достал полную бутылку зелья жизни. Он выпил все 300 капель!


Жизненная энергия распространилась по всему его телу.


Он был похож на Танг Сэна. Его тело наполнилось жизненной энергией!


Если бы магический зверь увидел это, он бы понял, что если укусит Уильяма, то сможет жить вечно и никогда не стареть...


Уильям больше не колебался. Он протянул левую руку сквозь полыхающие молнии и схватил руку Бога Грома!


Бум!


Бесчисленные молнии ударили!


Раздался гром!


Но в этот момент было видно, что Уильям, находившийся в столбе молнии, не пострадал. Напротив, он даже почувствовал, как будто его объединили с молнией!


Но Уильяма испугало то, что он не только не смог снять кольцо Бога Грома, но и вся рука начала сливаться с его собственной рукой!


"Ах, ах, ах, ах, ах! Нет!"


Плоп!


Уильям рухнул на землю.


Выбора не было.


Поскольку он не мог сопротивляться боли, он мог наслаждаться ею.


Он привык к ней...
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На далеком Легендарном континенте...


В заброшенном городе в империи людей...


Юноша почувствовал боль в сердце...


Это была острая, колющая боль... Казалось, что боль была настоящей.


У него было ощущение, что он теряет свое тело после потери денег...


Что за черт?


Почему ему казалось, что он потерял кусок плоти?


Юноша проверил свое тело. Никаких недостающих частей не было, но почему ему захотелось плакать?


"Что происходит? Почему в последнее время я чувствую, что теряю вещи? И это чувство становится все хуже?" Юноша внимательно осмотрел свое окружение. Заметив, что никого нет, он заглянул в штаны, чтобы проверить промежность!


"Хорошо, пока моя промежность цела". Юноша поправил штаны и беспечно пошел в дом.


Юноша дал волю своему воображению. У него периодически возникало чувство потери вещей. Он не осмеливался ничего сказать, чтобы другие люди не узнали его тайну.


Он был всего лишь ребенком простолюдина без всякого происхождения.


Поэтому с ранних лет он научился быть очень осторожным и осмотрительным!


Несмотря на то, что он считал себя талантливым, для тренировки боевой энергии ему требовались и талант, и ресурсы. Если он хотел стать сильным профессионалом, он не мог оставаться в маленьком городке!


"Я обязательно поступлю в Колледж Боевой Энергии!" Юноша сжал кулаки и посмотрел на восток.


Три дня спустя!


Он попробовал подать документы в Колледж Боевой Энергии. Он хотел доказать, что 18-летний юноша может учиться вместе с 14- и 15-летними одноклассниками... "Небеса, не поражайте меня громом. Иначе я прокляну тебя!" Юноша показал средний палец небу, прежде чем скрыться в своем доме.


По безоблачному небу сверкнула молния. Бум!


"Ах!"


Раздался пронзительный крик...


Юноша упал на собачьи экскременты...


В следующую секунду юноша снова поднялся на ноги и быстро побежал в сторону дома.


Он знал, что если будет бежать достаточно быстро, то в него не попадет молния!


Бум!


"Ах!"

Юноша упал на землю.


Он снова встал и небрежно похлопал по своей одежде. Он решил, что нужно бежать не по прямой, а по кругу...


Поэтому он бежал как змея!


Темные тучи рассеялись. Гора, охваченная молнией, прояснилась.


Уильям очнулся.


Он в оцепенении посмотрел на свою левую руку...


Это была все еще его рука, и он не мог заметить никаких существенных изменений. Кольцо Бога Грома было похоже на бледно-голубой кристаллический камень. Казалось, что по кольцу течет слабый электрический ток.


Кольцо не было тугим, но его нельзя было снять...


Оно было очень неудобным, так как находилось на среднем пальце...


"О, я правша!"


Уильям увидел плотно набитые слова на информационной панели. Ему не хотелось их читать.


Он решил полюбоваться этим кольцом.


[Кольцо Грома, Кольцо Бога Грома.]


[Уровень: Продвинутый (поврежденное)]


[Качество: Легендарное]


[Создатель: Бог Грома]


[Материалы: Эссенция громового нефрита, шаровая молния, фиолетовое золото]


[Сила: +55]


[Физическая сила: +50]


[Ловкость: +40]


[Интеллект: +35]


[Вес: 1.3 грамма]


[Требования к использованию: William Blackleaf (Bounded)]


[Благословение Бога Грома: Атрибут грома увеличен на 30%. Сопротивление грому увеличено на 20%].


[Палец Бога Грома: Когда вы укажете пальцем на врага, молния пронзит его и нанесет 3000+ (Атрибут грома X500%) + (Интеллект X300%) урона!


Есть 80% шанс нанести урон громом ближайшим врагам в радиусе 10 метров.


Есть 80% шанс пробить врагов и нанести 80% урона существам позади них].


[Расход: нет]


[Cooldown: 30 минут].


...


[Рука Бога Грома: Вы можете направить 30 лучей молнии в сторону врага и нанести 1500+ (Атрибут грома X300%) + (Интеллект X200%) урона по площади. Существует 50% шанс активировать цепную молнию. Враги в радиусе 80 метров получают 70% урона].


[Расход: нет]


[Cooldown: 20 минут].


[Другие умения: ???]


(Кольцо повреждено.

 Пожалуйста, почините кольцо с помощью 300 г эссенции громового нефрита) (Дружеская подсказка: Если вам скучно, не показывайте средний палец на небо!)


"Какой мощный!" Уильям тяжело сглотнул. Он не ожидал, что атрибуты кольца окажутся настолько мощными.


Палец Бога Грома наносил урон, который может причинить взрыв.


Рука Бога Грома наносила мощный урон по площади.


Благословение Бога Грома казалось пассивным атрибутом. В игре "Боги" некоторые пассивные эффекты были мощнее активных атрибутов!


"Это кольцо дает мне возможность мгновенно убивать?" Уильям не имел в виду уменьшение всех очков здоровья врага. Это был смертельный удар по слабому месту врага.


Например, удар в голову или сердце. Если бы кольцо обладало атаками, проникающими в голову или сердце, урон был бы смертельным.


"Но что происходит с моей рукой?" Уильям еще не сталкивался с подобной ситуацией.


Он мог контролировать свою левую руку и чувствовать левую руку.


Но он заметил информационную панель!


[Prompt: Левая рука Бога Грома интегрируется с вашей левой рукой]


[Prompt: The left hand of Thunder God is integrating with your left hand]


Информация повторялась множество раз!


Она появлялась на панели каждую секунду.


Уильям мог только беспомощно лежать на земле. Он не мог сопротивляться этому.


Когда левая рука Бога Грома полностью интегрировалась с его левой рукой, он вновь обрел контроль над своим телом.


Но он не чувствовал никакого дискомфорта!


"Может, попробовать активировать свою боевую энергию?" размышлял Уильям. Затем он активировал свой щит боевой энергии!


Вау!


Его левая рука сверкнула, как молния!


Да!


Он почувствовал, что его рука больше не из плоти и крови. Когда боевая энергия прошла через его левую ладонь, его левая рука приобрела структуру грома и стала полупрозрачной.


Уильям облизал губы, ударив блестящей левой рукой по земле!


Пффф!


Это было похоже на то, как если бы он разрезал бобовое мясо.


Его левая рука была твердой, как гора.

 Он проникал в землю без какого-либо сопротивления...


"Хаха... хаха... хаха!" Глупые смешки раздавались вдалеке.


"Мне повезло?" Глаза Уильяма загорелись. Он ударил левой рукой по Громовому Лезвию!


Треск!


Искры разлетелись во все стороны!


Его левая рука была подобна Руке Бога. На ней не было никаких повреждений.


Вместо этого на Громовом Лезвии появились заметные зазубрины!


И это при том, что Уильям не использовал всю свою силу...


Его левая рука стала левой рукой Бога Грома...


"Но почему игровой Интеллект не дал мне никаких данных о моей божественной левой руке?"


Уильям взглянул на информационную панель. В данном случае он ежесекундно потреблял 300 пунктов боевой энергии.


"Боже, кто может поддерживать такое высокое потребление?" Даже если Уильям активировал щит боевой энергии, в не боевой ситуации его восстановление было выше, чем скорость потребления.


Но с Левой Рукой Бога он не мог поддерживать щит боевой энергии активным в течение длительного времени.


"Я NPC и сильно отличаюсь от игроков". Когда Уильям получил Восприятие Души, он обнаружил, что отличается от игроков.


Он использовал свое сердце, чтобы почувствовать боевую и магическую энергию в своем теле. Это было не похоже на числовые данные магической и боевой энергии, на которые приходилось полагаться игрокам.


Поэтому он усилием воли отключил подачу боевой энергии к левой руке!


В следующую секунду его левая рука вернулась в нормальное состояние. Больше не было мерцания света, а расход боевой энергии вернулся к норме.


В этот момент Уильям улыбнулся. Он понял, что действительно отличается от других игроков! Когда Уильям был игроком, у него не было возможности увидеть Левую Руку Бога в действии!


Это означало, что у игроков не было возможности интегрировать Руку Бога Грома в свое тело.


Были ли какие-нибудь плохие побочные эффекты от интеграции с Рукой Бога Грома?


Уильям не мог особо беспокоиться о том, что он не мог контролировать.

 Более того, он не мог отрезать себе левую руку из-за побочных эффектов.


Может ли мертвый Бог Грома возродиться?


Уильям не боялся, что Бог Грома придет, чтобы забрать свою левую руку!


Беспокоиться было бесполезно. Он должен был использовать все средства, чтобы стать сильнее!


После получения Продвинутого уровня у Уильяма не было возможности улучшить свое снаряжение. После получения кольца Грома и Левой Руки Бога его сила возросла в разы.


Можно сказать, что его левая рука была божественным оружием!


В критических ситуациях оно могло оказать очень мощное воздействие.


Уильям обыскал вершину горы, но ничего не обнаружил. Он спрыгнул с вершины горы. Не успел он глубоко врезаться в землю, как снова вскочил на ноги!


Находясь в воздухе, Уильям размышлял. Левая рука Бога казалась очень мощной, но он не был уверен в ее реальной силе. Когда он ударил по левой руке Клинком Грома, его левая рука осталась невредимой.


Но Клинок Грома был лишь средним оружием.


Это не означало, что Легендарное оружие продвинутого уровня не могло нанести урон его левой руке.


"Если моя левая рука обладает прочностью Легендарного оружия продвинутого уровня, тогда у меня будет козырное оружие!"


"Да, я позволю кому-нибудь сделать перчатку для моей левой руки!"


"Никто еще не видел Левую Руку Бога. Что, если кто-то обнаружит мою левую руку и захочет отрубить ее?"


Место, где находились Громовые Кони, было недалеко отсюда.


Уильям мог добраться до него, пролетев десятки километров на восток.


Полетав в воздухе некоторое время, Уильям решил, что удобнее бежать по лесу.


Скорость полета продвинутого профессионала была слишком медленной. Его скорость бега была гораздо выше.


Кроме того, небо было территорией магических зверей. Его ловкость в небе уступала ловкости летающих магических зверей. Если бы он столкнулся с продвинутыми магическими летающими зверями, он был бы очень уязвим.


Он приземлился на поверхность.

Пугающая аура Уильяма заставила многих магических зверей отступить.


Он активировал свой боевой энергетический щит и ринулся в атаку, как бык.


Кроме нескольких толстых деревьев, все препятствия были разбиты вдребезги.


Бум!...


В лесу раздавались грохочущие звуки.


Он пробежал десятки километров, пока не добрался до большого озера в тропическом лесу. Он прибыл на место.


"Штормовое озеро". О, здесь много Громовых Боевых Коней". Уильям осмотрел место.


Рядом с Озером Бурь была травяная равнина. Несмотря на то, что равнина была небольшой, магическая аура была густой, а травы - пышными.


В этот момент территория рядом со Штормовым озером была заполнена пятью-шестью тысячами Громовых Боевых Коней!


Они собирались в группы по три-пять человек и грызли траву или пили из озера.


Даже если бы сюда пришли магические звери, они не осмелились бы напасть на лошадей. Они могли только ходить по тропинкам с их собственным звериным запахом и пить из озера в назначенном месте.


Ведь эти Громовые Боевые Кони тоже были магическими зверями. Они могли есть траву и мясо!


Громовые боевые кони были многочисленной расой на Штормовом острове. Они не боялись других магических зверей!


"У Громовых коней острые зубы. Когда они злятся, то плюются молниями. А еще у них на теле чешуя дракона". Уильям вздохнул.


В Громовых конях текла кровь Громовых драконов!


Это были магические звери и часть семьи Драконов!


"Король лошадей!" Уильям изумленно вытаращился. Это был трехметровый громовой конь, который был очень силен.


Это был эпический босс 85-го уровня!


Уильям снова вздохнул. Если он сможет приручить Короля Лошадей, то ему будет легко поймать остальных лошадей.
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Уильяму было интересно, как он сможет захватить Громовых Боевых Коней, которые находились рядом с Озером Бурь! Он разработал стратегию, состоящую из трех шагов.


На первом этапе он должен был найти приманку.


На втором этапе он должен был вырыть ловушку.


На третьем этапе он должен был заманить лошадей и хорошенько их избить!


Уильям был уверен, что заработает на этом много очков опыта.


Ситуация на Штормовом острове была предсказуемой, и ему требовалось много приготовлений, чтобы захватить Короля Лошадей!


У Громовых боевых коней была белоснежная шкура. Когда они пугались, то отвечали молниями. Чешуя покрывала тело!


Затем эти боевые кони открывали свои огромные пасти и разрывали врагов в клочья... Уильям медленно полз по траве, чтобы подобраться к Королю-коневоду. Затем он активировал свое озарение.


[Thunder Horse King (Epic)]


[Уровень позиции: продвинутый]


[Уровень: 85]


[Здоровье: 65340]


"Очки здоровья посредственные и в два раза больше, чем у меня. После того, как громовые кони активируют свою чешую дракона, их защита становится очень высокой. Их чешуя может защитить как от физических, так и от магических атак.


"Если бы боевые кони сформировали кавалерийский отряд, никто не смог бы защититься от этих существ. Поэтому было важно сформировать кавалерийский отряд".


На Легендарном континенте существовали различные виды боевых коней, в которых текла кровь дракона. Эти боевые кони, в которых смешалась кровь дракона и магического зверя, были стратегическим ресурсом во всех человеческих империях.


В будущих войнах разумные расы приняли бы скрытое правило.


Они не позволят могущественным профессионалам убивать профессионалов низшего уровня.


Короли будут дуэлировать против королей. Генералы будут сражаться с генералами, а солдаты - с солдатами.

В противном случае, Легендарный профессионал нации А мог бы расправиться с вражескими солдатами нации Б, а противостоящий ему Легендарный профессионал нации Б мог бы также расправиться с солдатами нации А...


Тогда не было бы необходимости в войне. Они бы убивали вражеских простолюдинов.


Конечно, это исключало ситуацию защиты города!


Когда Легендарный воин защищал город, он был вынужден убивать вражеских солдат.


Атакующая сторона могла использовать другого Легендарного воина для сдерживания защищающегося Легендарного воина, но они не могли помешать защищающемуся Легендарному воину сделать свой ход.


Иными словами, сильные персонажи должны быть противопоставлены друг другу. В противном случае несдержанный и сильный воин может убить низкоуровневых солдат.


"Сейчас я найду любимые магические травы Громовых Боевых Коней!" Уильям глубоко вдохнул, прежде чем искать травы на травяной равнине.


Лошади любили травы, в то время как люди предпочитали мясо.


На травяной равнине было много разновидностей магических трав и злаков. Они были наполнены магией и являлись любимыми лакомствами Громовых коней.


Когда игроки обнаружили слабость лошадей, они разведали все вокруг в поисках магических трав, которые должны были использоваться в качестве приманки. Затем они заманивали лошадей в ловушки и постепенно приручали их.


Но Уильям хотел захватить Конного Короля!


Если он хотел быстро приручить боевых коней, естественно, нужно было использовать экстремальные методы.


Например, контроль души!


У продвинутого Уильяма было четыре слота для навыка "Контроль души"!


Два из них были использованы для Кровавого Крушителя и Маркиза Криса!


Уильям и раньше контролировал тролля Грандмастера Железной Куклы. Но после того, как Кровавый Крушитель выпил кровь Дракона, он стал Эпическим БОССОМ, который мог трансформироваться. Он был настолько силен, что мог управлять всеми подчиненными троллями.


Поэтому Уильям снял контроль с Железной Куклы. У него появилось свободное место для контроля Маркиза Криса.


После получения статуса Продвинутого, Уильям не выполнял никаких заданий.

 Однако игроки Города Рассвета ежедневно бросали вызов инстансному подземелью и помогли Уильяму заработать много очков опыта. Он использовал эти очки опыта, чтобы повысить свой навык контроля душ до 23 уровня...


Таким образом, он получил еще два слота для контроля душ!


"Я должен использовать оставшиеся два слота с умом. Я выделю один слот для Короля Лошадей". Уильям согнул свое тело и стал искать магические травы. Он замаскировался под обычного магического зверя.


Несколько Громовых Коней с любопытством смотрели на него, но не обращали на него внимания.


Если громовые кони не были напуганы или атакованы, они не стали бы кусаться в отместку.


Уильям провел ночь на травяной равнине.


Он не прекращал поиски. Он продолжал искать волшебные травы даже в темноте!


Когда стемнело, боевые кони собрались вместе, чтобы отдохнуть. У Уильяма было больше места для сбора трав.


Плотоядные магические звери обычно пили из озера ночью. Пугающая аура Уильяма заставила многих магических зверей отступить. Они были здесь ради воды, а не ради драки...


Уильям обладал выдающейся выносливостью.


Пока речь не шла о напряженной деятельности, Уильям мог восстановить утраченную выносливость. Проблему представляла только психическая сила.


Поэтому, собрав десятки килограммов магических трав, он вырыл ловушку и уснул в ней. На следующее утро он проснулся, чтобы поймать лошадей.


"Лошадиный король независим. Во время еды у него будет большая кормовая площадка. Другие лошади не должны вторгаться на его территорию".


Лошадиный король был озадачен.


Он вспомнил, что в его кормовой зоне в изобилии были самые вкусные лакомые кусочки. После пробуждения от сна все синицы исчезли.


Осталась только обычная еда, которая не понравилась Королю Лошадей.


Лошадиный король пробежал вокруг своей кормовой площадки один раз...


Затем он замедлился и стал топтать копытами ямы, из которых виднелись следы вытащенных трав!


Лошадиный король смотрел своими большими глазами на других лошадей.

 Лошадиный король знал, что его пища была украдена!


Он был в ярости!


Лошадиный король подумал, что, возможно, другая лошадь захочет оспорить его трон.


Он решил притвориться, что спит ночью. Тогда он сможет поймать вора и проучить его как следует!


Когда Лошадиный Король собирался зайти в другие места для кормления в поисках пищи.


Он принюхался к воздуху.


Хм?


Что-то хорошо пахло.


Это был густой аромат волшебных трав!


Лошадиный король тайком наблюдал за другими лошадьми. Когда он убедился, что другие лошади ничего не замечают, он улыбнулся и побежал к краю травяной равнины.


Ииии!


Вырванные вместе с корнями синицы были сложены в аккуратную стопку.


Лошадиный король поднял бровь.


Ему было все равно, как они сюда попали.


Еда была важнее.


Когда Лошадиный Король закончил есть, он широко раскрыл глаза на другую кучу синиц.


Лошадиный король тут же наелся досыта.


Неужели еще одна лошадь из его племени пытается задобрить его, набивая сиськами?


Там была еще одна новая куча волшебных трав.


Лошадиный король доел травы.


Две кучи волшебных трав.


Лошадиный король закончил травы.


Три кучи волшебных трав.


Лошадиный Король был полон.


Но оставалась еще четвертая куча... Лошадиный Король думал о том, чтобы вернуться первым. Возможно, он вернется на следующий день, когда насытится.


Но Лошадиный Король стал беспокоиться, что волшебные травы съедят другие лошади.


Он подошел к краю куста, поросшего высокой травой, и его зрение было закрыто. Но у Лошадиного Короля острый нос.


Он перешагнул через высокий куст и подошел к куче волшебных трав!


Плюх!


Лошадиный король исчез!


Лошадиный король упал в глубокую яму. Он хотел выпрыгнуть, но кулак с мерцающим белым светом ударил его!


Бах!


Лошадиный Король почувствовал, как будто его череп размозжили. Его тело ударилось о стену, и у коня закружилась голова.


Но он был в ярости!


Лошадиный король хотел вызвать подкрепление, чтобы избить этого болвана.

Но тут еще один апперкот обрушился на Лошадиного Короля, и он почувствовал, как ряды его зубов стучат друг о друга. Зубы чуть не раскололись на множество кусочков... Лошадиный король заскулил.


Он был в ярости и хотел плакать. Еще ни одна лошадь не делала с ним ничего подобного.


На его теле появилась чешуя дракона.


Лошадиный Король собирался выплюнуть молнию!


Пффф!


Пасть Короля Лошадей была насильно зажата!


В этот момент Конный Король широко раскрыл глаза, а его уши, нос и край рта испустили молнии...


Молния взорвалась в его пасти...


В следующую секунду Лошадиный Король упал на землю.


Он понял, что его жизнь заканчивается.


Однако огромная злая рука надавила на его череп!


Зи...


Лошадиный король почувствовал, как из него вытягивают душу.


Уильям использовал свой Контроль Души несколько раз, чтобы вытащить душу Лошадиного Короля.


Время шло.


После того, как контроль души был активирован сотни раз...


Лошадиный Король был в оцепенении...


Он упал на землю, дрожа...


Когда его душу вытащили и позволили вернуться в тело, оно забилось в конвульсиях.


Лошадиный король не мог позвать на помощь...


Стальная рука зажала ему рот, и он не мог взреветь.


Наступила ночь.


Затем небо снова начало светлеть. В эту долю секунды


Лошадиный король просветлел.


Обезьяна перед ним была его хозяином. Она должна была быть верна своему хозяину, и она должна была отдать свои сиськи хозяину первой!


Сиськи????


Ни за что!


Определенно нет!


Уильям запыхался и сел на землю. Он думал, что приручил Лошадиного Короля. Но почему душа Короля Лошадей снова начала бороться?


"Боже, почему его сила воли так сильна?" Уильям не хотел сдаваться. Он выпил волшебное зелье, пополнившее его ману.


Затем он активировал контроль души.


Тот день!


Это был еще один тяжелый день...


Прошло еще три таких же дня.


Боевые кони волновались.


После того, как им не удалось найти своего Конного Короля, они хотели бороться за трон.


Однако на третий день конный король наконец сдался.

Вильгельм с удовлетворением посмотрел на коня. Лошадиный Король встал на колени на передние ноги и подчинился Уильяму!


"Хахаха, нет таких БОССОВ, которых не смог бы победить Контроль Души. Я активировал Контроль Души 500 раз. Так что если мне не везет? У меня много волшебных зелий!" Уильям самодовольно рассмеялся. Король Лошадей и Уильям появились среди лошадей.


Ней...


Лошадиный король заревел!


Его пытали несколько дней, поэтому он был вспыльчив. Кроме того, он был недоволен тем, что некоторые лошади претендуют на его трон.


Лошадиный Король понесся галопом на полной скорости и начал дико кусаться!


Повсюду брызнула свежая кровь!


Лошадиный Король вернулся.


И на этот раз он был чрезвычайно свиреп.


Лошади в страхе разбежались. Некоторые жеребята спрятались за взрослых лошадей и дрожали. Жеребята не могли понять, почему их отец стал таким жестоким!


"Цок, цок, у него горячий нрав". Уильяма не волновало кровопролитие. Он взмахнул рукой, призывая Короля Лошадей к себе.


Уильям посмотрел на покорного Короля Лошадей. Он заговорил и жестом приказал Конному Королю позаботиться о лошадях. Затем он взлетел в небо.


Лошадиный король был приручен!


Только тропинка не была построена.


Уильям хотел вернуться в свой лагерь, чтобы взглянуть на недавно построенный портал телепортации!
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Остров Штормовой был огромным.


Но Уильям был хорошо знаком с островом. Если бы он не искал продвинутых магических зверей для сражения, опасности бы не было.


Через пять часов Уильям вернулся в лагерь и обнаружил, что он увеличился в три раза.


Чу Люцю, Сяо Айин и игроки были более воодушевлены, чем Лотнер. Они окружили принца Уильяма и поприветствовали его, а затем стали просить о заданиях!


Но на Штормовом острове не было никаких заданий.


Игроки прибыли на остров из-за ресурсов!


Возможности игроков были слабыми, и они не могли внести большой вклад. Но после некоторых раздумий Уильям дал им задание по составлению карты.


Forever Alone пробурчал: "Мы должны создать полную карту острова?".


"Максимальный лимит составляет 120 000 очков опыта. Тот, кто сможет создать подробную карту с наибольшей площадью, получит наибольшее количество очков опыта". Чанли Цзюгэ подумал, что они должны работать вместе для этой миссии.


Иначе магические звери сожрут их раньше, чем они успеют отойти дальше двух километров.


"Телепортационный портал наполовину завершен?" Любопытный Уильям подошел к Старому Банду и осмотрел портал высотой 10 метров и шириной 6 метров.


"Все материалы были привезены из Города Рассвета. Инструменты также подготовлены, так что построить портал несложно. Проблема в высокой стоимости". Старый Бэнд кивнул в знак согласия.


Как Космический маг, он слушал только приказы принцессы Анни. Обычно его не беспокоили дела Города Рассвета.


Но он знал о расходах на строительство двух телепортационных порталов. Обслуживание порталов также было очень дорогостоящим.


Один магический кристалл расходовался, когда в портал входило 3 000 человек. Чем больше размер портала, тем больше расход. Это означало, что на каждого человека требовалась золотая монета. Многие ли лорды могли позволить себе такие расходы?


Уильям заметил, что Старый Банд собирается что-то сказать.

 Но ему было все равно. Город Рассвета был не единственным городом, в котором были шахты магических кристаллов!


"На этом острове они тоже есть. Руды больше, а минералы разнообразнее. Иначе я бы не стал вкладывать деньги в порталы". Лотнер подошел и со смехом спросил: "Сколько вы собираетесь брать, милорд?".


Уильям поразмыслил некоторое время и ответил: "Одно путешествие стоит три золотые монеты, и это не слишком дорого. Главная цель портала - транспортировка ресурсов. Никому не разрешается пользоваться порталом, если он не находится на задании.


Возможности избранных невелики. Поэтому только 500 из них будут допускаться ежедневно. Они смогут вернуться только после семи дней пребывания на острове!".


Игроки были поражены ценой в три золотые монеты и хотели пожаловаться на непомерную цену.


Остров Штормовой был продвинутой картой, а игроки были только на уровне новичков. Никто из игроков не достиг промежуточного уровня. Игрокам лучше было достичь промежуточного уровня, прежде чем они смогут воспользоваться преимуществами Штормового острова. Строительство телепортационных порталов стоило очень дорого. Даже Княжество Черной Лавы не собиралось их строить.


Использование порталов потребовало бы значительных затрат энергии. Поэтому за пользование порталами взималась плата в размере трех золотых монет.


Обязательное семидневное пребывание на острове отпугивало многих новичков, которые были богаты и хотели посетить остров!


"Мое Королевское Высочество, когда мы откроем морской путь? Портал телепортации слишком дорог, и мы не можем себе его позволить. Можем ли мы вместо этого воспользоваться бесплатной морской прогулкой?" - резко спросил один из игроков. Они бесплатно добирались до острова на корабле "Рассвет"...


Возможно, игроки могли бы бесплатно прокатиться на лодке...


Уильям поднял бровь. Бесплатно?


Он посмотрел на солнце над головой и подумал, не мечтают ли игроки средь бела дня.


"Когда кораблю Рассвета не нужно оставаться на острове, он будет возвращаться в Город Рассвета раз в семь дней.

 Стоимость составит одну золотую монету!" ответил Уильям. В мире не существует бесплатных обедов!


Плата за использование портала телепортации была выше, потому что он хотел окупить затраты на строительство за счет игроков.


Сосуду Рассвета не требовалось потреблять много ресурсов. Исключение составляли случаи, когда ему приходилось использовать магию для прохода через штормовые кольца. Обычно оно полагалось на энергию ветра...


Все было просто.


Чтобы заработать деньги, Уильям должен был создавать хорошие вещи, которых не было у других людей!


Чтобы получать прибыль, Уильям должен был делать инвестиции.


Строительство портала телепортации шло быстрыми темпами.


Старый Бэнд был опытен в строительстве портала, так как ранее он построил небольшой портал в спальне принцессы Энни. Через день телепортационный портал был завершен.


Территория вокруг портала была объявлена запретной зоной, и игроков разогнали оттуда.


Старый Бэнд осторожно достал 88 магических кристаллов и положил их в несколько небольших ям. Затем он активировал свою пространственную магию, и было создано магическое образование.


Жужжание!!!


Сильные пространственные пульсации распространились во всех направлениях!


Тем временем в храме Города Рассвета зажужжал портал телепортации!


В этот момент портал вспыхнул, и появилась яркая завеса света, похожая на текущую воду.


"Дело сделано". Старый Банд достал десять магических кристаллов и поместил их в гнездо для пополнения энергии.


Он медленно сказал: "Мой господин, 88 магических кристаллов очень важны для соединения порталов, и они не должны быть повреждены. Они были зарыты в землю и не заметны. Я также активировал защитный барьер вокруг кристаллов.


"88 магических кристаллов образуют магическую формацию. Когда они не используются, они поглощают энергию из воздуха, чтобы пополнить свою собственную энергию. Пока они не повреждены, портал может использоваться долгое время".


"Что касается 10 магических кристаллов, то они расходуются во время использования портала.

 Когда кристаллы потеряют свой блеск, вы должны их заменить. Иначе пользователи окажутся в ловушке в туннеле измерения...".


Уильям похлопал Старого Бэнда по плечу, давая свои заверения. Если Уильям не понимал таких элементарных инструкций, то не был ли он дураком?


Однако, несмотря на то, что портал был завершен.


Он не хотел быть первым, кто испытает его.


Уильям дал задание, и Чангли Цзюгэ без колебаний вошел в портал...


Старый Бэнд изумленно огляделся. Избранные были действительно храбрыми. К счастью, портал был связан только с Городом Рассвета, иначе...


Менее чем через три минуты из портала появился Чангли Цзюгэ!


Игроки увидели, как ошарашенный Чангли Цзюгэ рухнул на землю...


"Как это?" с любопытством спросил Чу Люцзю, помогая Чанли Цзюгэ встать.


Чангли Цзюгэ вдохнул, и у него потекли слюни: "Ты видел, как взлетает космический корабль?"


"Хватит нести чушь". раздраженно сказал Сяо Айин.


"Все члены экипажа сидят в космическом корабле, так почему я сижу вне корабля..."


"О!" Атрибуты Чангли Цзюгэ были затронуты несколькими негативными BUFF. Он растянулся на боку, и его стошнило.


Игрокам стало жаль его. Это был такой реалистичный опыт...


Уильям и Старый Бэнд смотрели друг на друга и делали вид, что не замечают этой сцены.


Туннель измерения не был стабильным.


Если игрок входил в него и бежал обратно, ему повезло, что он не погиб...


"Раз уж портал можно использовать, я перенесу этих магических зверей обратно в Город Рассвета". Уильям не позволял другим людям использовать портал для переноса магических зверей. Иначе расход маны был бы больше.


Поэтому Уильям вошел в портал.


В этот момент Вильгельм словно в ракете полетел по искаженному фиолетовому туннелю!


Через пять минут портал в Город Рассвета вспыхнул, и кто-то вышел из него!


Двое часовых, стоявших на страже, заметили лорда Уильяма и тут же поклонились ему.


Уильям помахал им рукой и небрежно вышел.

 Выйдя из зала телепортации, он прислонился к дверному проему и глубоко вздохнул...


"Недавно построенный портал телепортации очень мощный..." Уильям почувствовал, что его голова закружилась, и он начал видеть звезды. Он подозревал, что Старый Банд использовал для строительства порталов некачественные материалы.


Когда он был игроком, порталы, которые он использовал, были построены очень давно. Поэтому он не чувствовал побочных эффектов.


Если с момента создания портала прошло много времени, он был очень стабилен. Люди, которые использовали недавно созданные порталы, испытывали множество побочных эффектов, но эти эффекты не были опасны для жизни. "Мой господин, вы вернулись". Одом был очень счастлив, и обе его руки дрожали от радости.


Уильям взглянул на него. "Это для тебя, Болотный цветок. Если ты не можешь выровнять уровень, тогда не повезло!"


Одом взял в руки Болотный цветок и почувствовал чистую бурлящую магию. Он был вне себя от радости. Он помахал Уильяму в знак благодарности и сказал: "Не волнуйтесь, мой господин. Я очень близок к достижению Продвинутого уровня. С этим цветком я очень уверен в своем уровне".


"Есть ли какие-нибудь проблемы на нашей территории?"


Одом взял свой молот и осмотрелся. Затем он с опаской сказал: "Княжество Черной Лавы быстро развивается под вашим руководством, а казна сократилась на треть. Второй принц" преследовал дворян, которые выступали против него. Он конфисковал богатства дворян, чтобы расширить армию".


"Какова реакция дворян?" полюбопытствовал Уильям. Король княжества Черной Лавы был его подчиненным.


Одом аккуратно положил Болотный цветок в коробку и сказал: "Есть голоса несогласных, но значительных последствий не наблюдается. Поскольку цель "второго принца" - месть, она сильно отличается от представлений о свободе.


После войны у Княжества Черной Лавы было менее 11 легионов. Сейчас у Княжества Черной Лавы 18 легионов, и как минимум десять из них принадлежат "второму принцу". Противоборствующие дворяне не смеют быть безрассудными".


"Это хорошо.

 Дайте княжеству Черной Лавы развиваться!". Уильям кивнул. Он тайно контролировал и Княжество Черной Лавы, и Город Рассвета. Они выглядели так, будто противостоят друг другу, но никакой войны не было.


Его целью было создать шоу, чтобы ввести всех в заблуждение, особенно игроков, которые сражались за флаг на травяной равнине...


"Но..."


"Но что?"


"Алтайцы на востоке становятся беспокойными. На его территории есть мифриловая шахта, и из-за этого начались бои. Кланы Дракона и лагерь орихалка нападают на мифриловую шахту. Такое впечатление, что... они тренируют солдат!"


Уильям понял беспокойство Одома и погладил его подбородок. "Не волнуйся. Если они тренируются, мы тоже будем тренироваться. Я привез более тысячи килограммов чистых магических металлов, более 400 туш магических зверей и более 30 000 магических кристаллов, чтобы улучшить возможности нашей армии.


"Когда у меня будет время, я уничтожу Алтай!"


У Одома чуть глаза не выскочили, когда он услышал об огромном количестве ресурсов...


Уильяма не волновало, услышал его Одом или нет. На самом деле он не хотел убивать Алтаика, так как тот мог дать игрокам множество заданий. Алтай мог также подавить рост Серафкина!


Кроме того, Алтай мог улучшить свое мастерство...


Это было верно!


Уильям принял решение!


Если бы мужчина не был плохим, он бы не привлекал дам...
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Вильгельм вернулся в город, чтобы завершить свою главную задачу - сложить все магические камни в хранилище. Эти магические камни будут предоставлены специалистам для обучения.


Болотные цветы должны были быть тщательно распределены. Их давали только тем, кто достиг 69-го уровня.


Уильям воспользовался порталами телепортации и перенес 400 магических зверей в хранилище!


Одом посмотрел на замороженные туши магических зверей и облизал губы. Он сказал: "Легионы получат свою долю мяса. Его хватит им надолго. Магии, которую дают магические звери, более чем достаточно для легионов".


"Настоящая загвоздка - это магические камни, деревенщина!" Уильям не стал утруждать себя объяснениями. Одом был изгнанным гномьим принцем, но он забыл о своем наследии.


Одом не знал, что Уильям очерняет его, и просто почесал голову. "Гадатель, Моисей, просил передать, чтобы ты навестил его позже. Он хотел тебе что-то сказать".


"Он упомянул что-нибудь еще?"


"Нет, мой господин. Насколько он силен?" Одом не был дураком. Уильям всегда вызывал людей к себе, а не наоборот, независимо от статуса человека.


Но когда дело касалось Моисея, Уильям всегда приходил в гадальную хижину, чтобы встретиться с ним.


Моисей также был замкнут со всеми, но лорд Уильям относился к нему с уважением. Следовательно, Моисей должен быть очень особенным и могущественным.


Уильям посмотрел на Одома и погладил его золотистые волосы. Он не обратил внимания на сердитый взгляд Одома и сказал: "Страж, посланный моим отцом, станет великим чародеем!"


"Ах!" пробурчал Одом. Гнев в Одоме рассеялся, его глаза засветились. Он стал полон уважения к Моисею.


Уильям осмотрел обстановку и сказал тихим тоном: "Это секрет. Только ты и я знаем об этом. Не разглашай секрет? Моисей был моим опекуном с раннего детства. Он помогает мне стать сильнее".


"Да, да, да!" Одом трижды кивнул и прикрыл рот рукой. Он не хотел раскрывать секрет.

Но когда Уильям уже собирался уходить на встречу с Моисеем.


Динь-дон!


[Prompt: Симпатия Одома Хевихаммера к вам достигла 1,000 пунктов. Его лояльность теперь составляет 1,000 очков].


Хамф!


Уильям наморщил лоб. Это останется в секрете?


Нет. Поскольку он уже рассказал об этом Одому, Уильям может рассказать то же самое другим своим подчиненным, у которых лояльность 950+. Тогда они также получат 1000 пунктов лояльности.


Уильям был мастером манипулирования сердцами.


Одним из лучших примеров этого было то, как он обращался с избранными...


Он сказал Лотнеру, что это секрет только между ними двумя. Но позже Уильям сказал то же самое всем своим подчиненным...


Это был его трюк!


Но она была очень полезной!


Почему Моисей искал Уильяма?


Может быть, Моисей думал уехать?


Возможно, Моисей думал посетить Штормовой остров...


Уильям не мог понять этого и шел по известняковой мостовой. Он любовался пейзажами, пока игроки оказывали ему знаки внимания. Затем он вошел в хижину для гаданий.


Скрип...


Вильям не увидел в хижине Моисея, но черный кот растянулся на стуле.


Услышав шум, кот навострил уши и поднял голову. Взглянув на Уильяма, он снова растянулся на стуле и лениво завилял хвостом. О! Это был кот, несущий караульную службу...


Уильям подошел к кошке и спросил: "Где твой хозяин?".


"Мяу!" Кот указал лапой на дверь, ведущую в лабораторию. "Мяу?" Но тут черный кот опешил. Что имел в виду Уильям, говоря, что Моисей - его хозяин?


Уильям не стал дожидаться ответа черного кота. Он постучал в дверь лаборатории и вошел.


Мгновенно перспективы Уильяма значительно расширились. Он вошел в просторный и светлый зал площадью около 3 000 квадратных метров. Это была грандиозная лаборатория. Уильям уже видел подобное великолепие, но все равно был ошеломлен. Он понял, что попал в новое измерение.


Моисей сидел на стуле, который парил в воздухе. Он подплыл к Уильяму и улыбнулся, спросив: "

Тебе интересно?"


"Нет!" ответил Уильям. Он видел лабораторию раньше, но она не была такой огромной.


"Цок, цок. Жаль. Не хочешь почитать книги? У меня есть 13 202 волшебных книги!" Моисей улыбнулся и махнул рукой. Бесчисленные толстые магические книги взлетели с полок и поплыли вокруг Уильяма.


Однако Моисей не видел, как Уильям изумленно вытаращился. Уильям открыл рот, и его вырвало!


Это была сухая рвота...


Это было крайне неудобно в большой лаборатории...


Уильям попытался откашляться, но рвоты не было. Он вытер слюну и неловко улыбнулся, объясняя. "Это новый портал телепортации. Я использовал его десятки раз, поэтому у меня немного кружится голова. С книгами, парящими вокруг меня, я чувствую себя еще более головокружительно...


"Большое количество книг заставило меня вспомнить мои самые мрачные моменты".


"Нет необходимости объяснять. Я знаю, что тебе это неинтересно!" холодно сказал Моисей. Затем он снова взмахнул рукой, и книги вернулись на свои места.


Уильям чувствовал себя беспомощным. Книги напомнили ему о школьном экзамене. Горы экзаменационных книг привели его в отчаяние, и ему захотелось блевать.


Моисей не хотел болтать. Он хотел погрузиться в море знаний.


Перед Моисеем появились десять волшебных книг.


Книги сами перелистывали страницы, и темп был очень быстрым.


Моисей наслаждался. Ему не составило труда читать десять магических книг одновременно.


Для Моисея это было все равно что читать романы. Они были простыми и не требовали особых размышлений. Уильям бродил по лаборатории. Когда он использовал свой навык проницательности, самыми некачественными магическими материалами были митрил и орихалк. Здесь было много хороших материалов...


Неужели Моисей ограбил целое магическое святилище?


Если нет, то как Моисей, будучи всесторонне развитым чародеем, смог стать таким богатым?


Моисей был богаче целой страны!


"О, это мой кристалл Огненного Дракона?" Уильям протянул руку, чтобы дотронуться до него.


Шлеп!


На правой руке Уильяма появился красный след от удара.


Моисей появился позади Уильяма и сказал торжественным голосом: "

Теперь он мой".


"Да, она твоя. Это все твое. Это хорошо?" Уильям потер свою правую руку, и его глаза загорелись.


Моисей холодно рассмеялся. "Что? Думаешь использовать эту Левую Руку Бога? Попробуй. Посмотрим, смогу ли я разбить ее".


"Откуда ты знаешь?" Уильям широко раскрыл глаза в шоке. Это был великий секрет. Уильям никому об этом не рассказывал.


"Когда ты вышел из портала телепортации, я уже почувствовал это", - загадочно сказал Моисей. Для Моисея это не было большой проблемой!


Но Моисей был очень зол. Когда он почувствовал ауру Бога, он подумал, что умрет. Он чуть было не сбежал.


В конце концов, именно глупец Вильям получил руку умершего.


"Что? Ты тоже собираешься взять ее?" Вильям положил левую руку на грудь. Он боялся, что Моисей возьмет ее, чтобы проводить опыты.


Моисей покачал головой и сказал: "Мне это не интересно. Я даю тебе пару перчаток, которые скроют ауру Бога Грома. В противном случае, когда в будущем ты столкнешься с сильным противником, он точно ампутирует тебе руку!".


Как только Моисей закончил говорить, он щелкнул пальцем, и измерение разорвалось. Перед Уильямом появилась пара белоснежных перчаток с золотыми шнурками.


Уильям тяжело сглотнул, так как его желание исполнилось. Он думал получить перчатку, чтобы скрыть свою левую руку. Но он не ожидал, что аура Бога Грома привлечет внимание Моисея.


Моисей помог ему решить эту сложную проблему!


"Спасибо!" Уильям взял перчатки и начал их изучать.


[Перчатки души]


[Уровень позиции: нет]


[Уровень: Эпический]


[Защита перчаток: 1800]


[Создатель: Мозес Холивейн]


[Материалы: шнурки Святой Души, митрил и эльфийский камень].


[Требование к использованию: нет]


[Вес: 3,3 грамма]


[Эффект: скрывает ауру бога].


(Дружеская подсказка: Перчатки легкие и шелковисто-гладкие. Они созданы для хорошей пары рук).


"Готово?" Уильям был ошеломлен. Это было оно?


"У перчаток нет бонусов к атрибутам. Вообще-то, для правой перчатки должны быть какие-то эффекты".

 Уильяму захотелось кого-то отругать. Кроме бонуса к защите для левой руки, других эффектов не было.


"Перчатки - хорошая вещь. Верни их мне, если они тебе не понравятся". Моисей нахмурился. Он создал перчатки не несколько минут назад. Вернее, они были созданы давно, а он заколдовал их только несколько минут назад.


Моисей был обеспокоен тем, что Уильям сам приведет себя к гибели.


Он знал характер Уильяма. Если бы Вильгельм не был в затруднительном положении, он не стал бы искать помощи у Моисея.


Но сможет ли Вильгельм противостоять могущественным противникам, способным уловить ауру Бога?


"Позволь мне снять проклятие и стать великим чародеем".


Вильгельм не знал, о чем думает Моисей. Он надел перчатки и сказал: "Как ты можешь вернуть назад то, что раздал?".


"О, они очень удобные и шелковистые". Уильям внимательно осмотрел перчатки.


"Это немного слишком женственно..."


Моисей посмотрел на Уильяма и надул губы.


Уильям медленно закрыл рот. Не имело значения, женственные они или нет, лишь бы были полезными.


"Кашель, кашель. Есть еще что-нибудь?"


"Отвали!"


"Вау!" Уильям вздохнул и вышел с опущенной головой.


"Помни, никому не говори о своей левой руке. Если какой-то могущественный противник будет охотиться за Левой Рукой Бога, даже если твой пропавший отец вернется, он не будет соответствовать."


"Правда?" Уильям был в недоумении.


"Хватит нести чушь!"


"А что, если он станет мудрецом?"


Моисей спокойно размышлял две секунды и сказал: "Я чувствую, что у него больше шансов стать призраком. Может, поспорим?"


Уильям нахмурился. Он не хотел препираться с Моисеем.


Уильям не был дураком.


Получив Левую руку Бога Грома, он хотел сохранить ее в тайне.


Но он не осознавал проблему ауры Бога.


Кроме того...


У него не было возможности обнаружить ауру. Даже если бы он мог, у него не было ресурсов...


Моисей смотрел, как Уильям покидает лабораторию. Он вздохнул и подпер подбородок левой рукой. Он был в глубоком раздумье.
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Уильям покинул гадальную хижину и направился к следующему пункту назначения - кузнечным мастерским.


Когда он добрался до них, то заметил, что его продвинутое снаряжение находится в процессе ковки.


Ковка снаряжения эпического уровня была медленным процессом. Чем выше качество снаряжения, тем медленнее скорость ковки.


Конечно, это не займет несколько месяцев. Достаточно шести-семи дней.


Он не стал задерживаться в подземном туннеле, чтобы проверить кузнечные мастерские. Он собирался осмотреть фортификационные работы.


У Леголаса не было времени обучать легионы, так как он находился в темных туннелях и наблюдал за укреплениями. Заметив Вильяма, он похлопал его по груди правой рукой в знак уважения.


Подземные туннели Города Рассвета были сложны и многочисленны!


Причина была проста.


С тех пор как Уильям начал развивать город, он заставлял рабочих копать глубже.


Густая сеть подземных туннелей была похожа на новый подземный мир, и она была укреплена чарами.


У Вильгельма было три цели.


Первая цель состояла в том, чтобы прорыть два широких тоннеля под городом, используя тело скалы в качестве фундамента. У основания скалы будут построены двое магических городских ворот шириной 20 метров!


Зачарованные городские ворота не будут иметь толкающего механизма. Вместо этого ворота должны были подниматься вверх с помощью металлических цепей.


У этих ворот было большое преимущество. Пока они были крепкими, они были неуязвимы для тарана. Уильяму не нужно было беспокоиться о том, что ворота поднимут и откроют, так как механизм открытия управлялся изнутри.


Даже если каким-то образом ворота разрушались...


Уильям мог просто уничтожить туннели с помощью взрывов.


Он похоронил бы своих врагов заживо...


Вторая цель заключалась в том, чтобы полностью использовать 80-метровый утес. Леголас организовал группу людей, чтобы соорудить прорези для стрел, пик и пушек. Будь то вторжение Тьмы или нападение других стран, все они будут подвергаться атакам снарядов.

Враг мог попытаться взобраться на скалу, но при этом он подвергался атакам пик из скрытых отверстий.


Окрестности отверстий для стрел, пик и пушек были укреплены чарами для защиты от вражеских атак.


Третьей целью было посадить большое количество дьявольских лоз.


"Будьте осторожны. Не суйте туда руки". Эльф предупредил, увидев глупого человека, который собирался нести корыто для выращивания, содержащее дьявольские лозы. Какое из трех укреплений было самым опасным?


Это был перенос культивационного корыта к отверстиям в стене утеса!


Дьявольские Лозы были интересными растениями с разным уровнем высокого и низкого.


Дьявольские Лозы происходили из огромного шароподобного тела, липкого и отвратительного. В обычное время лозы ползли вдоль стен. Когда существа приближались к стенам, лианы пронзали их, чтобы высосать их кровь!


Эти лианы родом из леса Чернолиста.


Это был защитный механизм, используемый Эльфами Чернолиста. Хотя название было непривлекательным, лозы были очень прочными...


"50 000 кусков дьявольской лозы стоят 700 000 золотых монет. Они должны быть размещены над стеной площадью 100 000 квадратных метров. "Не волнуйтесь. Вначале эти растения, возможно, придется часто подкармливать. Но когда они созреют, они будут впадать в дремоту, когда не будет еды. Они не проснутся, пока не почувствуют запах крови". Уильям вздохнул. Расходы на телепортационные порталы и дьявольские лозы уже составили более 1 200 000 золотых монет.


Война была большой тратой денег, но Уильям был готов выложить деньги, чтобы отогнать темных существ. Он не хотел, чтобы они захватили Город Рассвета.


Вильгельм хотел потратить все деньги, которые он похитил из казны Железного княжества.


С ценной добычей, полученной на Штормовом острове, Уильям был уверен, что сможет отразить непрерывные атаки темных существ.

Леголасу было любопытно, почему лорд Уильям затеял такой масштабный фортификационный проект.


В лагере Вильгельма все деньги, заработанные Вильгельмом, принадлежали только ему!


Вильгельм потратил целое состояние на развитие города. Даже вся земля принадлежала ему. Он также нанял людей в магазины, чтобы продавать товары, и вся прибыль принадлежала Вильгельму!


Что бы Уильям ни хотел сделать, его подчиненные должны были только подчиняться его приказам!


Если лорд Уильям разрешал им говорить, они это делали. Если нет, они молчали и слушали его приказы.


Все сводилось к возможностям Вильгельма!


Уильям был достаточно силен, чтобы заставить замолчать любые возражения.


...


Когда Вильгельм закончил осмотр, он решил вернуться на Штормовой остров.


Но Старый Банд неожиданно вернулся в Город Рассвета.


Уильям заметил, что Старый Банд выглядит встревоженным и обеспокоенным. Он улыбнулся и сказал: "Немного помедленнее. Прими немного фруктового вина за то, что рассказал мне о своих заботах".


Выражение лица Старого Банда было неловким. Он обнаружил, что не так сложен, как молодой лорд. Он отодвинул кубок с вином и торжественно сказал: "Я проверял стабильность портала телепортации, когда обнаружил туннель другого измерения".


Уильям забеспокоился и слегка кашлянул несколько раз. "Однонаправленный или двунаправленный?"


"Двунаправленный. Когда я обнаружил туннель измерения, я сразу же назначил исследовательские миссии. Несколько избранных вошли в портал, но им удалось выйти из первоначального места".


Старый Бэнд осторожно сказал: "Это не искусственный портал телепортации. Это воронка измерения, которая возникла естественным образом".


До создания туннеля измерения любые существа, попавшие в вихрь измерения, случайно телепортировались или оказывались в ловушке в туннеле измерения".


"Но когда к вихрю измерения был подключен портал телепортации, и существа вошли в вихрь измерения, они были телепортированы на Штормовой остров. Если только я не использую свою магию, чтобы запечатать этот путь". Беспокойство Старого Бэнда было очевидным.

Они обнаружили неизвестное измерение.


Любые дальнейшие действия будут зависеть от решения Уильяма. Проигнорирует ли он это или запечатает туннель измерения?


Или Уильям решит исследовать неизвестное измерение?


Старый Бэнд заметил, что Уильям глубоко задумался, и сказал: "Место, которое может образовать вихрь измерения, будет обладать сильным магическим присутствием наравне со Штормовым островом. Магический зверь в неизвестном измерении также будет очень сильным. Но в неизвестном измерении также будет много минералов.


"Конечно, если мой господин не заинтересован в исследовании неизвестного измерения, я отключу его".


"Подождите." Уильям поднял бровь. Он не знал, куда ведет туннель этого измерения.


Но амбициозный лорд Уильям не мог отказаться от такого хорошего шанса заполучить богатое ресурсами место.


"Следуйте за мной на Штормовой остров. Я собираюсь взглянуть". Уильям принял решение. Возможно, неизвестное место может быть небольшим островом в океане. Если бы он не попытался найти его, он бы не сдался!


"Кашель. Вихрь измерений может быть не очень стабильным".


Уильям сидел на своем троне, сложив руки. Он наклонил голову, глядя на Старого Бэнда, и спросил: "Зачем ты рассказывал мне всю эту чушь?".


Со Старым Бэндом нельзя было шутить.


Он был Лунным Эльфом, которому было более ста лет.


Старый Бэнд потер руки и озорно улыбнулся. "Если у меня есть материалы для создания портала телепортации, я могу последовать за тобой в портал. Даже если вихрь измерений взорвется, я смогу вернуть тебя обратно в целости и сохранности!"


"Старый Бэнд - это круто..." воскликнул Уильям в своем сердце. Он почти хлопал в ладоши.


Впервые он почувствовал себя беспомощным, когда им воспользовались...


"Хорошо, я оплачу счет. Ты отправишься в Город Голубой Луны, чтобы купить материалы. Я даю тебе три дня". Уильям вздохнул. Он не мог навязывать Моисею такие посредственные задания.


Старый Бэнд кивнул. Он обрадовался, но вскоре на его лице появилась неловкая улыбка. "Как я могу это сделать?"


"

Хм?"


"Кашель. Я буду быстрым, но это не займет три дня. Одного дня, нет, полдня будет достаточно".


"Золотые монеты для тебя. Оставь себе." Уильям взмахнул рукой, и 200 000 золотых монет, словно маленькая гора, высыпались в зал.


Руки старого Бэнда шевельнулись, и золотые монеты исчезли. Он кивнул Уильяму.


Затем Старый Банд ушел.


Взмах!


Он телепортировался.


Это было потрясающе.


Было очевидно, что хитрый Космический маг Олд Бэнд тоже очень любопытен к неизвестному измерению. Для космического мага вихрь измерения, возникающий естественным образом, был бесценен. Если бы он смог постичь тайну вихря, то смог бы подняться до уровня Космического Чародея. Итак, сколько же стоил Космический Чародей?


Миллионы золотых монет?


Этого было явно недостаточно.


Для Старого Бэнда стоимость вихря измерения превышала миллиард золотых монет.


Он не знал, как долго продлится вихрь измерений. Он знал, что должен раскрыть секреты вихря.


Почему Старый Бэнд сопровождал Уильяма?


Боялся ли он, что Уильям может не вернуться?


Нет, это была просто отговорка!


...


"Я так занят. Дай мне отдохнуть и восстановить дыхание". Уильям чувствовал себя очень уставшим. С тех пор как началась версия 1.0, у него не было свободного времени. Он был занят либо войнами, либо исследованием неизведанных регионов.


"Я должен сказать Энни, чтобы она держала Старого Банду под контролем. Должно быть, он намеренно создает проблемы". Уильям вышел из конференц-зала.


Через некоторое время он подошел к Лунному дереву и проигнорировал Артура, который стоял у входа. Он высокомерно вошел в спальню принцессы. Боль в сердце!


Колющая боль в сердце!


Разгневанный Артур сжал кулаки. Раньше Уильям просил Артура передать принцессе о своем присутствии. Но теперь Уильям вошел без спроса.


Каковы были отношения Вильгельма с принцессой?


Каков был прогресс?


Что принцесса обещала Вильгельму?


Мысли ошеломленного Артура были в беспорядке. Он не мог войти в спальню принцессы, так как должен был охранять вход.

Когда Уильям приехал в воздушный сад Энни, он почувствовал расслабление, которого давно жаждал.


Маленькая принцесса сидела босиком на качелях, которые двигались взад и вперед. Она не замечала Уильяма. Уильям снял туфли и вошел в дом. Он не произнес ни слова. Вместо этого он лег на гамак и закрыл глаза.


Одна минута!


Пять минут!


Десять минут!


Энни сжала кулаки. Прошло уже почти десять минут, но Уильям продолжал молчать.


Поэтому маленькая принцесса уже собиралась прогнать его, но тут она услышала нежный храп...


Энни смотрела, как Уильям свернулся калачиком в гамаке. Даже во сне его брови были плотно сомкнуты.


Казалось, он глубоко задумался. Его губы были плотно сжаты. Казалось, что он хранит множество секретов.


Ей стало жаль его.


Ней!


Единорог подошел к ней и поскребся головой о плечо принцессы...


"Его жалко... Меня тоже жалко. Разве ты так не думаешь?" Энни вздохнула. Ей не нужно было никого жалеть.


Все были в одинаковом положении.


Они не могли вернуться в свои дома.


Они были жалкими гусеницами, изгнанными своими кланами.


Кто будет заботиться об этих жалких гусеницах?


Только когда гусеницы превратились в прекраснейших бабочек, люди подняли головы, чтобы полюбоваться их красотой!
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Они спали в спальне принцессы.


Да, с ночи до восхода солнца.


Они ничего не говорили. Уильям оставил здесь Эссенцию Грома, поскольку Энни пообещала ему, что лично создаст усовершенствованное оружие и использует эту эссенцию. Впоследствии, когда Уильям открыл дверь и собрался уходить, он увидел Артура. У него были темные круги под глазами и красные глаза.


Принц вытер слюну в уголке рта и удобно растянулся. Он очень хорошо выспался.


Но Артур чувствовал себя так несправедливо, что ему хотелось плакать...


Он не спал всю ночь...


Он не спал всю ночь...


Но в этот момент в его сознании произошла большая перемена. Он глубоко вздохнул. Затем он молча сел и начал тренироваться.


Он хотел стать сильным!


Он хотел стать очень сильным. Уильям продвинулся до продвинутого уровня. Он не хотел отставать, и его желанием было стать еще сильнее, чем Уильям.


Он решил. Он станет выдающимся рыцарем! Он только надеялся, что после того, как Энни прочитает мысли Уильяма, она увидит, что он ждет ее!


Тем временем Старый Бэнд вернулся в Город Рассвета. Но на этот раз рядом с ним был эльф Чернолиста!


"Хм? Это друид?" Уильям был слегка шокирован. Друид был скрытой профессией в мире Богов. Только некоторые эльфы обладали особыми способностями, которые позволяли им освоить эту профессию.


Конечно, игроки не сталкивались со многими ограничениями, но миссии по специализации все равно были очень сложными. Стоит отметить, что игроки могли и не получить шанс встретить такого NPC. "Соримас." Старый Банд указал на эльфа-мужчину средних лет рядом с собой. Он вздохнул с чувством. "Это мой старый друг из леса Чернолиста. Сейчас он планирует присоединиться к Городу Рассвета. Мастер, вы позволите это?" Уильям использовал свою проницательность.


[Sorimas (Epic)]


[Уровень: ???]


[Уровень должности: Грандмастер]


[Occupation: Druid]


[Профессия: Изучение трав, фармацевт].


[Здоровье: ???]


"Что? Две подпрофессии. Брат, ты впечатляешь".

 Уильям задохнулся от шока. Соримас не был простым человеком.


Он изучил две жизненные субпрофессии и даже был гроссмейстером-фармацевтом. Он определенно потратил много времени и энергии. Уильям не мог определить, сколько лет этому человеку.


Конечно, NPC и игроки были разными. Игроки зависели от опыта, а NPC - от индивидуальных способностей.


Например, если бы такой всесторонне развитый чародей, как Моисей, зависел от опыта, ему пришлось бы тренироваться десять тысяч лет, верно?


Таким образом, NPC нельзя сравнивать с игроками.


Более того, NPC могли делать то, чего не могли игроки. Они даже могли делать их с легкостью.


"Конечно, его можно пригласить. Но Соримас, какие у тебя планы после вступления в Город Рассвета?" Уильяму было любопытно узнать о его намерениях. Соримас держал в руке зеленый посох. Он задумался и ответил: "Я буду развивать друидов и способствовать гармоничным отношениям между природой и людьми. В то же время я буду изучать зелья. Лорд, если у вас есть волшебные травы, передайте их мне. Я помогу вам превратить их в еще более эффективные травы". Старый Банд увидел, что Соримас был очень откровенен, и слегка раздосадован. Он быстро помог, объяснив. "Хозяин, мой старый друг очень груб. Но он мастер в создании трав. Если вы отдадите ему собранные вами Болотные цветы, он сможет добиться еще лучших результатов". "О?" Уильям поднял брови.


"Принц Уильям был родом из Города Темной Ночи. Я такой же. Ты должен знать, что фармацевты в Городе Темной Ночи - это не обычные фармацевты начального, среднего или продвинутого уровня. Здесь есть сотни Мастеров и даже Грандмастеров..." Уильям увидел, что на его лице появилось беспомощное выражение. Он сразу же понял. Ресурсов не хватало!


Что это было за место - Город Темной Ночи?


Это было место сбора тысячелетних монстров...


Если отбросить их основные занятия и боевую мощь.

Их суб-занятия, в которых они тренировались тысячи лет, были смешны. Таким образом, у Соримаса, который казался довольно молодым эльфом, было не так много ресурсов...


В конце концов, если ему нужны травы, не лучше ли поискать их где-нибудь в другом месте, а не там, где жили эти тысячелетние монстры?


Было очень трудно найти эльфов старше 1000 лет на границе леса Чернолиста или даже в самом центре города.


Но в Городе Темной Ночи, если вы возьмете за руку "молодую девушку", на самом деле это может быть тысячелетняя бабушка...


Уильям, казалось, понял его проблему и кивнул. "Я понимаю. Но у Города Рассвета свои правила. Я могу сделать все возможное, чтобы найти различные травы, магические растения и волшебные деревья для ваших исследований. Но после того, как ты станешь гроссмейстером-аптекарем, ты не уйдешь просто так, верно?" Соримас естественно улыбнулся. "Королевское Высочество, не беспокойтесь. Я пришел сюда не только для того, чтобы повысить свои аптекарские навыки, но и для того, чтобы распространить некоторые учения, связанные с друидами." "В частности, я слышал, что избранные обладают сильными способностями к обучению. Кажется, они очень полезны для продвижения друидов".


"Да будет так. Отныне ты будешь главным аптекарем Города Рассвета". Вильгельм отослал Соримаса. После нескольких минут раздумий он, расстроенный, провел Старого Бэнда через портал телепортации. Это был заговор!


Это определенно был заговор.


Или можно сказать, что...


Кто-то рассматривал его как пешку!


Кто-то начал вкладывать в него деньги!


И Соримас, который, похоже, пришел искать у него убежища, мог быть одной из пешек инвестора.


Когда Уильям увидел Соримаса, ему сразу же пришло в голову несколько мыслей.


Он знал, что для эльфов Чернолиста он был бесполезен! Почему?


Он был ненужной пешкой. Он даже не мог сравниться с пешкой.


Только его мать, с которой он не мог встретиться, заботилась о нем. Однако она была изгнана.


Но внезапное появление Соримаса было не таким уж простым.


Уильям не был ребенком. Он не мог легко поверить словам Соримаса.

 Его суб-занятие достигло уровня гроссмейстера. Если только он не был гением, ему придется тренироваться очень долго.


Эльфы довели тренировки до совершенства. Это было не так просто, как отсутствие достаточных ресурсов. Тогда кто послал Соримаса?


Кто хотел вложить в него деньги?


Почему они хотят вложить в него деньги именно сейчас?


Возможно, этому было одно объяснение!


Кто-то знал о готовящемся вторжении Тьмы. Этот кто-то послал человека, чтобы поддержать его и противостоять атакам Вторжения Тьмы.


Но инвестор не собирался нападать. Судя по поведению Соримаса, он был здесь, чтобы распространять учение друидов и изготавливать травы.


Таким образом, одного лишь аптекаря было бы явно недостаточно. Возможно, в будущем появится еще больше посланников. Если эльф Чернолиста более 100-го уровня использовал различные способы, чтобы присоединиться к Городу Рассвета, это означало, что догадка Уильяма была верна!


В конце концов, были признаки того, что Вторжение Тьмы вот-вот произойдет.


Вскоре в разных местах Легендарного континента появятся Дьявольские норы, а темные существа будут встречаться повсюду...


Если бы некоторые эксперты уделили внимание их исследованию, они бы обязательно обнаружили некоторые проблемы.


Конечно, эти эксперты могли не знать главного места, где начнется вторжение Тьмы. Это был Лунный остров в центре Легендарного континента.


Никто не мог предсказать, что главным героем вторжения Тьмы станет нынешний Король Лунных Эльфов!


Но духи стали появляться повсюду, и они не собирались прятаться. Их можно было встретить на всех девяти континентах. Некоторые святые на Легендарном континенте почувствовали, что божества собираются спуститься в мир людей. Естественно, они начали действовать. Неважно, было ли это желание стать главным героем четвертой эпохи или стать божеством, они тайно заставляли мир вращаться.


"Каждый делает свой ход. Только городской лорд - пешка..." Уильям вздохнул. Такова была ситуация.

 Он не мог ни противостоять этому, ни вырваться из ситуации. На данный момент у него не было возможности переломить ситуацию. Он мог только терпеть.


Но независимо от того, кто вкладывал в него деньги, Уильям был уверен, что этот человек высоко о нем думает. Этот человек осознавал его положительные качества. Например, он был очень красив... Кхм!


В любом случае, этот человек хотел рассорить эльфов Чернолиста!


"Инвестировать в меня, чтобы я стал королем эльфов Блэклиф?" Уильям Блэклиф не мог не думать. На данный момент это было невозможно. Король эльфов Чернолиста не умирал от старости. В будущем он был бы убит в этой истории. Даже святой не смог бы это устроить.


Будущее нельзя было предсказать.


Разве что святые брали убийство в свои руки.


В частности, король эльфов Чернолиста не был слабым...


Он был Легендарным экспертом, который вот-вот должен был перейти на уровень святого. Он был очень свирепым.


Что касается того, почему возникла идея инвестиций...


В своей предыдущей жизни Уильям сталкивался со многими героями историй, которые обладали силой, которой у них не должно было быть. Это доказывало, что некоторые боссы инвестировали в этих гениев!


Поэтому нетрудно было понять, что Уильям думает по этому поводу!


Дуэт снова пришел на Штормовой остров.


Старый Бэнд не знал, о чем думал Уильям. Он просто хотел попасть в вихрь измерений. Что касается Соримаса, с которым он встречался всего несколько раз, то ему было лень думать о том, почему он хочет присоединиться к Городу Рассвета. Но он должен был придать ему хоть какое-то лицо.


Соримас обдумывал свое вступление в Город Рассвета. Конечно, Старый Банд не отверг бы его...


Что касается того, есть ли какие-либо недостатки в том, что Соримас присоединится к Городу Рассвета?


Старый Банд серьезно задумался над этим вопросом и решил, что никаких поблажек не будет!


Во-первых, у Вильгельма была королевская кровь. Даже если бы он был полуэльфом, любой чернолистый эльф, который захочет напасть на него, должен будет подумать о последствиях.

Во-вторых, чародей в Городе Рассвета не был слепым!


В-третьих, если человеческий отец Уильяма не умер, и ему удалось вычислить организатора после возвращения, то им повезло. Кемпинг на Штормовом острове все еще строился. Он превращался в небольшой город. Уильям был не прочь посмотреть на это.


В конце концов, магия здесь была намного сильнее. Для профессионала это место было гораздо более подходящим для жизни, чем Город Рассвета.


Вильгельм также хотел позволить всему легиону тренироваться здесь. Он также хотел превратить это место в свой собственный двор.


"А что насчет Горелой Золы и Лотнера?" Вильгельм посмотрел на Нокса, который пришел поприветствовать его, и спросил.


"Они в уединении".


"Скажи им, что после того, как они закончат, независимо от того, достигли ли они Продвинутого или нет, они должны направиться к маршруту на юге. По пути, если магические звери не причинят никаких неприятностей, то не беспокойтесь о них. Если же какие-то магические звери пытаются искать смерти, то пусть они сами с этим разбираются". Уильям оставил карту, ведущую к Штормовому озеру. Ему не нужно было особо беспокоиться. Если бы он это сделал, если бы Владыка лично обо всем позаботился, он бы вымотался до смерти... Старый Банд посмотрел на Уильяма. Он не мог не спросить: "Тогда пойдем?".


"Пойдем!"


"Правильно. Если вихрь измерения внезапно исчезнет, когда мы войдем, я не смогу остановить его!" После того, как Старый Бэнд закончил говорить, он внезапно закрыл рот.


Уильям расширил глаза. Он хотел спросить. Брат, сколько удачи было у тебя?


Среднее значение твоей удачи и моих 3 очков было бы однозначным числом?


Пришлось ли тебе самому копать себе могилу?
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Была рулетка, которая могла изменить направление портала телепортации. Кто-то передвинул компас. Старый Бэнд и Уильям одновременно шагнули в телепортационный портал! Взмах!


Они испытали восторг полета.


Перед Уильямом возникла искаженная фиолетовая дорожка. Казалось, что она растягивает его тело на несколько тысяч метров. Через некоторое время, возможно, это было мгновение, их тела вернулись в нормальное состояние, и они вылетели из вихря измерений!


Когда Старый Бэнд появился вновь, его тело парило в воздухе. Он не двигался.


Уильям чуть не врезался головой в стену. Ему пришлось устоять на ногах.


Естественно, между ними была разница.


Один из них был Космическим Архимагом более 100-го уровня. У него даже был потенциал стать энчантером. Другой был просто продвинутым профессионалом 70-го уровня. Их сила была совершенно разной.


Когда Старый Банд обнаружил вихрь измерений, его глаза загорелись. "Мастер, вы можете осмотреться. Я буду охранять вихрь измерений для вас. Если вы не вернетесь, я тоже не уйду!"


"Цок-цок. Тогда я осмотрюсь. Ты так говоришь, будто мне нравится смотреть, как ты тренируешься". Уильям посмотрел на вихрь измерения, который висел в воздухе. Ему это было неинтересно.


Он взлетел в небо и оглядел пейзаж. Он пытался найти что-нибудь знакомое из своей прошлой жизни.


В конце концов...


Пели птицы, благоухали цветы. С гор текла река. Но мало что указывало на то, где он находится.


Уильям достал свой серебряный компас. После того как он определил свое местоположение...


Он посмотрел на солнце!


Он не мог не расширить глаза!


"Черт!"


"Что случилось?" Старый Банд увидел, что его лорд не ушел. Он не мог использовать свой неудобный способ тренировки. Естественно, он начал паниковать!


"Ничего. Могу я спросить тебя кое о чем? Если вихрь измерений взорвется, у вас достаточно материалов из портала телепортации, чтобы построить туннель протяженностью 60-70 тысяч километров?"


"..."

 Старый Бэнд замолчал на две секунды. Он не знал, какой метод ориентации в пространстве он использовал. Внезапно на его лице появилось выражение шока.


"Пока что?" Олд Бэнд сглотнул. Что происходит? Они достигли юга экватора. Солнце было над головой на севере! В этот момент из вихря измерения раздался треск!


Сильная пространственная аура просочилась наружу! В пространстве начали появляться черные трещины!


Уильям расширил глаза. Этого не может быть, верно?


Он собирался что-то сказать...


Но тут Старый Бэнд спокойно развел руками и радостно сказал: "Мастер, вы можете ходить вокруг. Трещины в пространстве - это нормальное явление. Мы не должны паниковать...


"В частности, я слышал, что в районе экватора есть разумная жизнь. Даже если вихрь измерений взорвется, нам не придется беспокоиться о том, что у нас не хватит космических ресурсов."


"Обычное явление? Ты меня обманываешь?"


"Нет, нет..."


"О..." Уильям посмотрел на него. Затем он улетел далеко-далеко.


Старый Бэнд усмехнулся. Он не ожидал, что вихрь измерений начнет распадаться. Хотя он не знал, как долго это продлится, но чем дольше это будет продолжаться, тем больше он узнает!


А что касается того, смогут ли они вернуться назад?


О!


До тех пор, пока он станет космическим чародеем, нужно ли им беспокоиться об этом?


Даже если он не сможет, все, что им нужно будет сделать, это потратить время и собрать немного ресурсов. В конце концов, они смогут вернуться назад.


Даже если бы ресурсов не было, они бы просто медленно полетели обратно...


В конце концов, магический свиток имел ограничение по расстоянию...


При таком раскладе крики в небо не могли им помочь.


Легких путей не было, если только Моисей не отправится на Штормовой остров и не найдет следы космического туннеля. Возможно, он сможет вернуть их обратно.


Проклятье, я только и делаю, что выполняю задания". Спустя полгода наконец-то начались основные сюжетные миссии! Игрок с желтой, загорелой кожей смотрел на густые деревья вокруг. Он не мог удержаться от желания поблевать.


Филиппинцу было очень неуютно.

Или, если говорить более подробно, все игроки в островной стране вызывали у него чувство неловкости!


Они находились на архипелажном континенте к северу от экватора!


Но это был не континент.


На море было разбросано множество островов!


Центральный остров был самым большим. Он сильно напоминал настоящий континент.


Но у игроков не было выбора или привилегии родиться на центральном острове. Многие игроки были распределены по маленьким островам рядом с центральным островом.


Хотя эти острова были небольшими, в мире Богов их площадь составляла несколько сотен квадратных километров.


Бывало, что острова двух наций находились всего в нескольких сотнях километров друг от друга. Если бы их уровень был выше, они могли бы начать войну!


Судоходные пути здесь были очень оживленными.


Пираты и флоты были в изобилии.


Филиппинский игрок вздохнул с чувством. В их стране принц планировал восстание. Их сюжетной задачей было связаться с пиратами, чтобы захватить трон.


Заговор был спланирован небрежно, а им было лень в нем участвовать!


Они просто находили диких монстров и жили своей жизнью.


"Посмотрите на этот Легендарный континент. Сюжетная миссия так активна. Два лагеря сражались бесчисленное количество раз. Неужели мы играем в одну и ту же игру?" "Их страна слишком мала. Ты понимаешь?"


"Черт, доложите о компании Богов. Они слишком заносчивы. Даже если площадь страны очень мала, разве у нас не может быть континента? Хотя центральный континент очень большой, сколько игроков попытается захватить континент?" Когда филиппинский игрок думал о будущем, он не мог не расстроиться.


Когда центральный континент был открыт.


Игроки из десятков островных стран начнут различные войны...


Ох!


По масштабу эти войны были бы похожи на войны между гильдиями в Китае...


Если бы они не сражались достаточно долго, они не смогли бы определить короля!


Если бы они не могли определить победителя, они бы продолжали сражаться...

Но в этот момент, как раз когда пять филиппинских игроков искали магического зверя начального уровня для сражения,


В небе сверкнула молния.


Бум!


Фигура бросилась к земле!


Растения и деревья разлетелись в разные стороны. Вслед за фигурой появились молния и гром.


Перед ними внезапно появился продвинутый профессионал, одетый в черный плащ.


"Черт, Легендарный Босс?"


"Продвинутый?"


"Боже мой, он действительно продвинутый. Я помню, что самый впечатляющий Босс в нашей стране только промежуточный, верно?"


Женщина-игрок надулась. "Есть продвинутый профессионал, но он мастер. Легендарный Босс перед нами может быть экспертом с центрального континента". Уильям спрятался под плащом и пролетел почти 100 километров. Он покинул центр острова и наконец нашел место сбора на границе острова. Он увидел пятерых авантюристов, отправившихся в лес на охоту!


Он был несколько шокирован, но в то же время вздохнул с облегчением.


Он не оказался на острове, с которого отправился в путь. Это означало, что он все еще может вернуться назад. Ему также не нужно было беспокоиться о том, что он не сможет купить материалы для создания портала телепортации.


В частности, у него также были системы игроков. Он мог слышать, о чем говорят филиппинские игроки.


Он задумался об этом. Затем он спросил: "Вы избранные?".


"Да, да, да! Мы все избранные. Господин, вам нужна помощь? Мы совсем не заняты. Вы можете заставить нас делать все, что угодно". Как лидер этой группы, Дуджар поспешил поддакнуть ему. "Верно. Господин, что вы хотите знать? Мы обязательно скажем все, что знаем, и без промедления!" Один из игроков любил и немного знал китайские пословицы и уверенно хвастался.


Женщина-игрок не удержалась и схватилась за лоб. Ей нечего было сказать!


Уильям понимал, что чувствуют игроки. В конце концов, они неожиданно столкнулись с Легендарным Боссом, который прибыл с неба. Более того, босс намного превысил лимит версии.

 Они определенно были бы приятно удивлены, и поэтому говорили бессвязно.


Поэтому он тихо рассмеялся. Вдруг он спросил: "Где находится ваш дворец?".


"Место там!" Один из них указал на дворец.


Уильям не сдержался. Он схватил этого человека и полетел на небольшой высоте. Он не мог взлететь в воздух, но он мог бежать с этим человеком...


Остальные четыре игрока беспомощно смотрели друг на друга. Проклятье, как прямолинейно!


Неужели они вот так просто потеряли свою миссию?


Через час Уильям оказался возле Филиппинского дворца, а затем поднял руку и рубанул по его проводнику своим мечом...


Было очевидно, что игрок умер неестественной смертью...


Конечно, этот игрок стал недоволен. Он опубликовал комментарий на форуме, сказав, что провел продвинутого легендарного босса. Но даже тогда он не только не получил никакой награды, но и был убит.


Но он забыл записать это. У него не было доказательств. Его друзья в сети не только не поверили ему, но и написали, что он выпендривается.


Четыре его хороших друга не поверили ему?


Они даже пошли его искать. Они угрожали превратить его в слабака 10-го уровня, если он не поделится своими преимуществами.


На мгновение игрок, имя которого было неизвестно, был полон отчаяния по отношению к своей игровой жизни.


Зачем Уильям пришел в филиппинский дворец?


Конечно, никакой особой причины не было.


Он просто хотел сказать.


Все там были отбросами!


Они не подходили для того, чтобы владеть сокровищницей нации!


Поэтому неудачливый человек исчез в толпе, едва не войдя во дворец и потеряв путь к отступлению.


Кража... Нет! Брать вещи нужно было тайно. Лучше всего было никого не предупреждать. Не нужно было провоцировать многочисленных профессионалов в городе.


В частности, сострадательный принц пришел сюда не для резни. Точнее, даже если бы он был Продвинутым Легендарным, он не смог бы уничтожить весь город...


Кроме того, это был дворец. Здесь должны были быть приняты меры предосторожности против продвинутых профессионалов.

Он будет использовать туннели!


Это было верно.


Рытье туннелей привлечет наименьшее внимание.


После того, как Уильям подтвердил местоположение дворца, он выбрал этот способ.


Для других людей этот метод был очень неудобным. Точнее, даже с Эпической серебряной лопатой это было бы очень утомительно. Но для Уильяма, владеющего левой рукой Бога Грома, это было слишком просто...


Каким бы впечатляющим ни был фундамент, он не мог противостоять Левой Руке Бога Уильяма. Его левая рука была полна боевой энергии. Одно движение, и прочный фундамент разлетится на куски, словно тофу...


Машина для рытья уровня Бога. Это было так впечатляюще!


"Я никогда не ожидал, что этот вихрь измерений приведет на континент архипелага. Здесь есть много вещей, которые можно использовать". Пока Уильям копал, он думал о том, что он может сделать в будущем.


Например, он позаимствовал бы у Моисея пространственное кольцо и перенес бы туда Сосуд Рассвета...


Он мог бы спрятать корабль "Рассвет" и сражаться с торговыми кораблями здесь в качестве пирата...


Кроме того, он мог бы найти сокровищницы других островных государств в версии 1.0.


Конечно, он не мог сделать это в течение долгого времени.


У наций архипелага была поддержка. Их поддерживали человеческие королевства и империи на центральном континенте.


Главными героями третьей эпохи были люди. То же самое было и на Легендарном континенте, и на других континентах.


Согласно правилам, даже если государства архипелагов были полностью уничтожены человеческими государствами, дочерними по отношению к ним, это никого не должно было волновать.


Но если бы казна небольшого королевства была разграблена, то защитники правил обязательно пришли бы, чтобы решить проблему. "Тогда я должен действовать быстро. Прежде чем королевство на центральном острове успеет отреагировать, я очищу казну нескольких островных государств". Проклятье, если бы я знал об этом раньше, я бы одолжил кольцо у Моисея. Мое космическое кольцо имеет размеры всего 30x30x30 метров. Если золотых монет будет слишком много, не хватит места для их хранения.

 Я могу только выбрать что-нибудь получше". Несмотря на это, Уильям был в восторге.


Надо было только подумать!


Если бы Уильям украл весь мифрил, орихалк, адамантин, некоторые ценные магические металлы и снаряжение серебряного качества со всех островных государств...


Проклятье!


Он сколотил бы целое состояние!


Это было гораздо выгоднее, чем копать могилы божеств!


Если бы это было так, то вторжение Тьмы было бы пустяком!


Уничтожить их!


Что касается того, как островные государства справятся с Вторжением Тьмы?


Прошу прощения! Я должен пожертвовать вашей выгодой ради своей...
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"Копай, я копаю, я копаю, копаю, копаю". Уильям находился в нескольких десятках метров под землей. Он начал радостно петь.


Повсюду была грязь. Фундамента не было, но он обнаружил несколько подземных труб. В конце концов, это был дворец. Хотя действие игры происходило в средние века, и не во всех городах были подземные трубы, во дворце они были.


Уильям не боялся, что и он потеряется под землей.


Он был выдающимся Легендарным боссом. Он носил с собой компас. После того как он определил свои ориентиры, ему оставалось только копать в одном направлении.


Прошел час.


Прошло два часа.


Прошло три часа.


Уильям почувствовал, что туннель, который он копал, достиг дворца.


Он медленно использовал свою Левую руку Бога, чтобы копать вверх. Когда он оказался в десяти метрах от поверхности земли, он использовал свою магию духа, чтобы ощупать все вокруг.


Цок-цок.


Были ли люди наверху?


Он мог четко определить, сколько людей над ним и есть ли люди в окрестностях.


Но они не знали, что кто-то находится под землей и готовится забрать предметы из их сокровищницы.


Не стоит и говорить, что Магия Святой Души была впечатляющей!


Потенциально ее можно было использовать для грабежа.


Можно даже сказать, что убийцы, не владеющие Магией Святой Души, никогда не смогут стать бандитами...


Они могли только тайно подсматривать за домами других игроков...


В Городе Рассвета было много бандитов, и большинство из них были игроками. Они воровали у игроков, которые отправлялись в дальние путешествия. Сейчас многие призывали избивать игроков-убийц. Такой ситуации нельзя было наблюдать в других районах.


Только в Городе Рассвета игрокам давали дома...


Когда у игроков в игре были дома, их чувство принадлежности к городу укреплялось. Они не отказывались от Города Рассвета в критические моменты.


"Нет нужды говорить, что рыть туннель - это гениально. Почему я никогда не думал об этом?" Уильям был вне себя от восторга. Но после некоторого раздумья он понял. В те времена у него не было Левой Руки Бога.

!


Если серьезно задуматься об этом.


Сколько гениев использовали бы Левую Руку Бога в качестве инструмента для раскопок?


Разве что кто-то с Легендарного континента,


наверное, никто на девяти континентах не стал бы этого делать.


Это было слишком постыдно.


Но Уильяма это не волновало.


Его стыд мог выдержать атаку главного бога. Его образ точно устоит!


Через десять минут неудачливый лорд нашел пустой угол и высунул голову наружу. Он осмотрелся, как суслик. Затем он спустился под землю и продолжил копать.


Через 20 минут Уильям снова высунул голову наружу.


Через 30 минут Уильям снова высунул голову...


Но на этот раз Вильгельм не стал снова лезть под землю.


Вместо этого он вошел в королевскую сокровищницу!


Именно так.


Он пробрался прямо в королевскую сокровищницу.


Возможно, вокруг королевской сокровищницы был магический барьер. Возможно, у дверей сокровищницы стояли десятки профессионалов Промежуточного уровня.


Но они точно не думали, что кто-то не только прорыл фундамент, но и прорыл зачарованный пол толщиной 30 сантиметров, сделанный из орихалка!


Принц вошел в сокровищницу, как будто шел домой...


...


Золотые монеты!


Золотые монеты!


Только золотые монеты?


Уильям поднял брови. Это было нехорошо. В сокровищнице было более двух миллионов золотых монет. Они лежали кучами. Но как выдающийся лорд мог быть таким недальновидным?


Это были просто золотые монеты.


Принц даже не взглянул на них.


Он продолжал углубляться в сокровищницу.


Через минуту Уильям обошел магические барьеры и прорыл стену.


"Хранилище снаряжения!" Уильям расширил глаза. Он не мог не подумать, как впечатляюще. В национальной сокровищнице было более 4000 комплектов промежуточного серебряного снаряжения, которые не использовались и были оставлены гнить! "Цок-цок, как и Железное Княжество, они потратили это оборудование впустую. Я уважаю тот факт, что вы положили столько золотых монет и оборудования в свою сокровищницу".

 Уильям понимал, как мыслят люди королевской крови или аристократы.


Это были люди, которые не паниковали, пока у них были деньги. Им также не хотелось делать большие инвестиции в боевую мощь.


Но у них не было выбора. Система человеческих аристократов была слишком сложной. Король также не контролировал все военные силы в стране. Их главному легиону обязательно понадобилось бы запасное снаряжение. И даже если бы лишнее снаряжение пылилось в казне, они не стали бы отдавать его другим легионам.


Что же касается того, почему они не тратили большое количество золотых монет, то, кроме того, что им нужно было поддерживать бизнес в стране, у них были странные намерения.


Некоторым королям нравится смотреть на кучи золотых монет...


Принц не стал сдерживаться. Он забрал все 4000 комплектов серебряного оборудования, не дрогнув глазом.


Стоит отметить, что там было более 20 единиц эпического оружия, защитное снаряжение, более 50 комплектов снаряжения из темного золота и более 100 комплектов золотого снаряжения. Он забрал все. Даже если бы он не использовал их, он мог бы отдать их своим подчиненным в качестве награды.


В конце концов, как выдающийся молодой человек, он прекрасно понимал, что расточительство - это позор.


Он не мог забыть слова своих предков!


"Цок, хранилище драгоценных камней? Король Филиппин, ты сошел с ума. У тебя есть шахта". Уильям фыркнул. Он увидел, что на стене был магический барьер. Он решительно прорыл под землей.


Через три минуты Уильям вошел в магазин драгоценных камней!


"Черт, у него действительно есть шахта?" Уильям не мог не расширить глаза. Драгоценные камни лежали в семи или восьми кучах. Здесь были драгоценные камни, увеличивающие физическую силу, ловкость, физическую силу и интеллект. Было также много магических драгоценных камней.


Это были тысячи драгоценных камней!


Качество было довольно низким, но он не мог с этим смириться!


Появилась возможность, что вся Армия Рассвета будет иметь снаряжение из драгоценных камней...


Уильям сглотнул. Он махнул рукой и забрал все. Он ничего не оставил!


"

Брат, ты действительно богат. Но где же волшебные металлы?" Уильям вернулся в зал сокровищницы. Затем он увидел хранилище металлов.


Само собой разумеется, на стене был магический барьер.


Он снова стал копать под землей.


Уильям добрался до хранилища магических металлов, как суслик. Он посмотрел на 2000 килограммов магических металлов. Здесь были все виды металлов. В частности, там были различные виды эссенций и много ценного пурпурного золота. Он немедленно все забрал.


Почти половина пространства кольца была заполнена. И половину этого пространства занимало оборудование!


Таким образом, Уильям задумался. В итоге он забрал сотни и тысячи золотых монет. В конце концов, в последнее время он был довольно беден, в то время как его расходы увеличились. Пришло время пополнить его личное хранилище сокровищ.


Конечно, он мог отказаться от этих золотых монет. Когда он пойдет воровать из чужих сокровищниц, он может бросить туда золотые монеты, если заметит что-то хорошее...


"Хм? Это неправильно. Мозеса нет поблизости, но Старый Банд также является пространственным архимагом. Я не верю, что его пространственное кольцо маленькое!" Когда Уильям подумал об этом, он начал дико размахивать руками. Он забрал всю гору золота, и посмотрел на гору серебряных монет, которые ему были не нужны. Он помахал ими.


Огромные горы серебряных монет?


Он махал...


Он махал, махал и махал, пока больше не смог поместиться!


Ему понадобилось полчаса, чтобы очистить казну!


Уильям устал, и у него болела рука...


Он взглянул на серебряные монеты. Их было всего несколько сотен тысяч. Ему вдруг стало не по себе...


Поэтому он достал из своего космического кольца золотую монету.


О, это золотой слиток. Он положил его на вершину горы серебряных монет.


"О, это выглядит намного лучше. Я не хочу быть слишком экстремальным. Но у меня дома нет лишних зерен. Я так беден~" Уильям собирался повернуться и уйти.


Он остановился.


Он поднял золотой слиток. Подумав три минуты, он написал на нем строчку слов!

 Эксперт Лессорт из Нации Ассии пришел в гости.


"Это хорошо. Он продвинутый эксперт из соседней страны. При таких обстоятельствах никто меня не заподозрит". Уильям ушел в подполье и исчез.


Assia Nation - нация индонезийских игроков - была одной из наций архипелага~.


Уильям только что нашел этого NPC на форуме и планировал переложить всю вину на него...
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Однодневный тур по архипелагу-континенту.


Отъезд Уильяма никого не насторожил.


Само собой разумеется, Уильям начал наслаждаться ощущением того, что пожинает, не сея.


Одним словом, это было особенно приятно!


Покинув город, он стал искать место, где никого не было. Найдя его, он взлетел в небо и поспешил к вихрю измерений.


Через несколько часов Уильям приближался к воронке измерений. Но тут он увидел Старого Бэнда, на котором не было никакой одежды. Он стоял обнаженным в вихре измерений, который парил в воздухе.


Его не засосало вихрем измерения. Вместо этого он поглощал высвобождающуюся пространственную ауру. Это было похоже на то, как если бы он тренировал элементарное тело начального уровня. Принц стоял в стороне и долго смотрел на него. Он колебался более десяти минут, и, наконец, решил кашлянуть!


"..." Старый Банд знал, что его господин прибыл, но у него не было времени, чтобы одеться. Поэтому он сделал вид, что ничего не знает.


После того как Уильям прокашлялся, он спокойно надел одежду и вышел из вихря измерений, как ни в чем не бывало.


Уильям посмотрел на свое старое лицо. Цок-цок, оно совсем не красное. Как и ожидалось от эльфа, прожившего более 100 лет. У него действительно очень толстая кожа.


"Королевское Высочество, почему вы так быстро вернулись?" Несмотря на то, что Старый Бэнд проявил такую вежливость, внутри он молча ругал его. Почему ты так долго смотрел на мою спину? Чего ты хотел?


"Одолжи мне свое космическое кольцо. Мне нужно самое большое!" Уильям протянул руку. Он ничего не объяснил.


Старый Бэнд казался потерянным в раздумьях. "О? Насколько большое?"


"Я хочу самый большой, который у тебя есть".


"Подожди. Моя тренировка только что прошла успешно. Моя пространственная магия значительно улучшилась. Позволь мне расширить это пространственное кольцо". Старый Банд кивнул и снял одно из пространственных колец со своей левой руки.


У него было много пространственных колец.


Как Космический маг, создание пространственных колец было для него основным делом.

С точки зрения логики, продвинутый маг пространства должен уметь создавать космические кольца.


Он постиг магию из вихря измерений, и его сила быстро возросла. Если бы вихрь измерений не рассеялся и позволил ему натренировать элементальное тело начального уровня, он мог бы стать чародеем.


Поэтому, чтобы Уильям не смог снова его потревожить, Старый Банд приложил максимум усилий для расширения пространственного кольца.


Через полчаса лицо Старого Банда было суровым, а шея покраснела. Он передал космическое кольцо Уильяму.


Уильям взял кольцо и взглянул на него. Его глазные яблоки чуть не выскочили наружу!


"Брат, как впечатляет! 120x120x120 метров. Это максимум, верно?" Уильям молча надел его на большой палец. Затем он повернулся и ушел.


У Старого Бэнда было только одно желание, когда он давал Уильяму космическое кольцо. Он хотел, чтобы Уильям не мешал ему тренироваться.


Но по счастливой случайности они оба очень дорожили временем. Улетая, Вильям очень торопился. Он надеялся, что страны, откуда родом филиппинские игроки, узнают о том, что их сокровищница ограблена, лишь много позже.


Но, как он и ожидал, король этой страны был из тех, кто проверяет свою казну каждый день.


Несколько десятков королевских стражников увидели, что их король снова прибыл в сокровищницу.


Они работали вместе и спокойно открыли сокровищницу.


Но в тот момент, когда дверь сокровищницы открылась, неважно, был ли это король или стражники, все они были ошеломлены.


Их глаза расширились, и они остолбенели от шока. Они постоянно глотали воздух...


Многим даже показалось, что они открыли не ту дверь.


Но это была реальность. Один человек мог увидеть иллюзию, но невозможно, чтобы несколько десятков человек увидели иллюзию!


Как теперь выглядела сокровищница?


Горы золотых монет исчезли.


Горы серебряных монет исчезли...


Осталась только маленькая гора серебряных монет...


"Где моя гора золота?"


"Где моя гора серебра?"


"

Почему в стене так много дыр? Где моя гора драгоценных камней?"


"Ах, ах, ах, ах, ах, ах..." Рев короля эхом разнесся по всему дворцу. Несправедливость, несчастье и горе слышались в его реве.


"Ваше величество, посмотрите на это". внезапно заговорил королевский стражник.


Старый король глубоко вздохнул. Он подошел к небольшой горе серебряных монет, дрожа. Взглянув на золотой слиток, лежащий на вершине, он нашел его. "Нация Ассия, Лессорт. Он?" "Убей его".


"Разыскивается, разыскивается, разыскивается на архипелаге..."


"Плоп!"


Он кашлял кровью.


Ноги старого короля подкосились. Он упал...


"Ваше величество, ваше величество..." Быстро подбежал стражник. Он крикнул: "Найдите клирика. Позовите сюда главного архимага. Наше величество вот-вот умрет!"


В этот момент Вильгельм был далеко от этой сцены. Он не знал, что король, которого он разыграл, кашлял кровью и вот-вот умрет...


Но раз он это сделал, то сюжетная миссия, к которой собирались приступить филиппинские игроки, теперь могла закончиться.


Даже если старый король умер, его сын был еще молод. Наследный принц мог возглавить свою армию и легко проложить себе путь во дворец. Если это действительно произойдет, филиппинские игроки должны быть счастливы или подавлены?


Сюжетная миссия затянулась на полгода. Но как раз в тот момент, когда они собирались начать полномасштабную войну, король внезапно умер. Кто бы мог это вынести!


Как они должны были повышать уровень? Должны ли они были стать пиратами?


...


Но для Уильяма это не имело значения. Он поскользнулся на торговом корабле, направлявшемся в другую островную страну. Он держался за корму и качался всю дорогу.


Промежуточный торговый корабль шел два дня, но наконец прибыл к месту назначения.


"О, это дворец?" обрадовался Уильям. Ему нравились дворцы, расположенные рядом с морем. Там не было бы никаких задержек.


Но это был не его дом, и он не мог выставлять себя напоказ. Даже если ему удастся скрыть свою внешность, игроки все равно узнают, что он Легендарный Босс.


Удар.

 Принц спустился под воду и использовал свою Левую руку Бога, чтобы прорыть туннель...


Он прорыл себе путь под портом. Он узнал это место как деревню для начинающих малазийских игроков.


Он не стал медлить.


Он начал копать в сторону дворца.


Прошло десять минут.


Прошло полчаса.


Прошло три часа.


Он оказался внутри дворца.


Уильям высунул голову из угла, как суслик. Он осторожно забрался на дерево и стал искать королевский зал. Затем он снова начал копать.


Еще через три часа Уильям наконец-то добрался до сокровищницы малазийской деревни новичков.


"Цок-цок. Дело не в том, что я не приветлив. Я просто ничего не могу с собой поделать". Уильям сглотнул. Он махнул рукой и забрал 1,6 миллиона золотых монет из сокровищницы.


Это было верно, он не знал, почему эта казна была так бедна...


Затем он вошел в хранилище снаряжения!


Он нашел более 2000 комплектов промежуточного серебряного снаряжения, более десяти комплектов эпического снаряжения, 20 комплектов темно-золотого снаряжения и 70 комплектов золотого снаряжения.


Здесь было более 1300 килограммов различных магических металлов.


И чуть больше 900 магических драгоценных камней?


"Проклятье, почему они такие бедные? Но раз у них очень мало магических камней, значит, у нации с филиппинскими игроками есть шахты по добыче драгоценных камней". Уильям молча ругал эту нацию за бедность. Забрав все, он хотел уйти. Но как раз когда он собирался уходить, он вдруг нахмурил брови. Он повернулся и посмотрел на стену слева. Он подошел и дотронулся до стены. "Хм? Здесь нет магического барьера. Но с рациональной точки зрения, это граница сокровищницы. Здесь обязательно должен быть магический барьер, чтобы враги не смогли проникнуть внутрь".


"Потайная дверь". Глаза Уильяма загорелись. Если в сокровищнице есть потайная дверь, то это определенно что-то хорошее.


Принц не колебался. У потайной двери даже не было магического барьера. Она казалась очень похожей, но...


Он сразу же прорыл ее!


Через несколько секунд он вырыл яму в форме человека.

Когда он вошел и увидел, что находится внутри, он был ошеломлен...


Это был скелет синего дракона!


Или это был труп элементарного дракона водного типа.


Чешуя была аккуратно разложена в углу. Но, похоже, чешуек было очень мало. Вероятно, их забрали для изготовления снаряжения.


Кровь дракона хранилась в магических дубовых бочках. Ее осталось совсем немного, всего семь или восемь бочек. Плоти дракона больше не было. Уильям не был уверен, была ли она съедена, или с ней случилось что-то другое.


Но сердце дракона все еще было там!


Массивное сердце было подвешено в кристалле. Магический барьер защищал его, но он был не очень большим. Казалось, что он использовался для того, чтобы магия не рассеивалась в окружающее пространство. Но оно казалось очень красивым.


У Уильяма возникло ощущение...


Это было похоже на подарок кому-то!


"Это подарок для империи? Как и ожидалось от дочерней страны. Они хороши в подхалимаже. Они готовы отдать сердце Водяного Дракона?" Уильям не колебался. Он забрал чешую дракона и кровь дракона. Но как только он коснулся сердца Водяного Дракона!


Жужжание!


Пронзительный звук!


Пом, пом, пом, пом!


Массивная клетка внезапно упала и поймала его в ловушку!


Предупреждение от магического барьера!


В ловушке клетки.


Но принц ничуть не запаниковал!


Он достал свои Громовые Клинки и ударил ими по металлической клетке. Он не оставил даже царапины!


"Хорошая штука!" пробурчал Уильям. Он активировал механизм. Кто-то мог прибыть немедленно. Но это не имело значения!


Он немедленно использовал Левую Руку Бога и прорвался через магический барьер. Он схватил сердце водяного дракона и магический кристалл, который защищал сердце!


Затем он использовал левую руку, чтобы пробить дыру в потолке.


Через 10 секунд он пробил отверстие в клетке...


Через 30 секунд дверь сокровищницы открылась, и перед ней появились 1000 воинов среднего уровня. У них даже была аура продвинутых солдат!

Но когда они ворвались в сокровищницу.


Они увидели только золотые монеты и драгоценные камни низкого уровня, разбросанные по земле...


Когда командир легиона королевских гвардейцев увидел это, он поспешно посмотрел на потайную дверь. В конце концов...


Стена была пробита!


Внутри ничего не осталось. Даже чешуи не осталось!


В этот момент его глаза стали желтыми, и он был полон убийственного намерения. Кровь и сердце дракона исчезли!


Это был подарок на помолвку наследному принцу!


Это был подарок для главного королевства!


Большая часть казны была потрачена на убийство этого промежуточного водяного дракона!


Наследный принц и принцесса империи собирались организовать свадьбу, но подарок был украден...


Тем временем королевский стражник указал на вершину бронзовой горы. "Хм? Господин, здесь есть золотой слиток?".


Командир легиона королевских гвардейцев подошел к нему. На его лице было мрачное выражение. "Нация Ассия, Лессорт?".


Через три дня новость распространилась. Сокровищницы двух наций были разграблены!


Вор не был пойман.


Что касается того, был ли вор на самом деле Лессортом из страны Ассия, то мудрые люди знали, что вор не может быть таким глупым!


Какой вор стал бы писать свое имя?


Неужели они хотели навредить себе?


Но раз уж они не смогли найти настоящего вора, кто-то должен был взять вину на себя.


На какое-то время посланники двух стран направились в Королевство омаров на центральном континенте. Они надеялись, что король поддержит их.


Естественно, король королевства не позволял появляться людям, нарушающим правила. Он отправил несколько продвинутых профессионалов в дочерние страны!


А как же Уильям?


Он больше не осмеливался воровать!


Он докопался до сокровищницы, но понял, что на полу стоит магический барьер. Он уже почти активировал его...


Поэтому он решил уйти...


В конце концов, по его словам, если это место не примет его, то найдутся другие места, которые примут его. Просто сокровищница?


Ба!


Я больше не буду этим заниматься.

Я перевезу свои военные запасы!


Вот-вот должна была начаться война. Перемещение катапульт, сверхмощных арбалетов, стрел и различных материалов было очень важно. Ему не нужно было смотреть на сокровищницы...
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Как раз в то время, когда Вильгельм беспокоился о военном складе, две нации, чьи сокровища были разграблены, начали оказывать давление на нацию Ассии. Они хотели, чтобы Нация Ассия вернула их сокровища и выдала "Лессорта", человека, ответственного за все это!


Внутреннее давление в двух нациях, казалось, полностью исчезло. Они одновременно направили военно-морские флоты в сторону Нации Ассии. Казалось, что вот-вот начнется война.


Игроки трех наций были ошеломлены. Внутри у них все рухнуло...


Они хотели спросить. Что происходит?


Почему их сюжетная миссия внезапно исчезла?


Они были отключены!


Неужели в версии 1.0 между нациями разразилась война?


Они были просто новичками, которые были старше 30-го уровня. Ты должен был быть таким прямым? Не могли бы вы сделать это после того, как мы закончим сюжетное задание?


Но их планы изменились не так быстро.


Две ограбленные нации были дочерними нациями Королевства Омаров.


Кхм!


Что касается того, почему это королевство называется Омаровым.


В этом королевстве обитало мифологическое животное - гигантский омар.


Что касается нации Ассия, которую Уильям использовал, чтобы взять вину на себя, то она была дочерней нацией другого королевства.


Конечно, король королевства омаров знал о том, что кто-то нарушил правила и украл из казны. Это определенно не было тем, что сделало бы другое королевство. Но их дочернее государство взяло вину на себя. Даже если вы не хотели этого, вы должны были понести ответственность! За тебя ответили!


Поэтому дочерние государства вступали в войну от имени своих королевств-интриганов. В случае победы они получали различные выгоды. Царства были операторами. Они играли в азартные игры и вкладывали щедрые средства, надеясь, что смогут получить выгоду.


Что касается неопределенности внутри двух стран, то королевство посылало сильных продвинутых специалистов для ее разрешения.


Намерения Королевства Омаров были ясны. Больше никаких внутренних распрей.

 Они улаживали за них внутренние войны, а взамен нации вели за них войны!


Нация Ассия была деревней новичков для индонезийских игроков. Их карманы были наполнены фекалиями... Что происходит?


Какой хулиган!


Деревня новичков должна была нести такую тяжелую ответственность. Вы когда-нибудь спрашивали, что чувствовали игроки?


Это привело к хаосу.


Форум континента Архипелаг превратился в беспорядок. Игроки трех наций спорили. Слюны, образовавшейся в результате их ссор, было достаточно, чтобы затопить весь дворец.


А игроки островных государств не только наблюдали за суматохой, но и подстрекали к дракам. Они боялись, что война будет недостаточно масштабной...


Словом, всего за семь дней путешествия по архипелагу,


ситуация на континенте архипелага полностью изменилась.


Никто не знал, к каким последствиям приведет война между тремя государствами.


Но Уильям посмотрел на форум. Он вдруг понял, что это хорошая возможность!


Кем он был?


Контролер этой схемы!


Как тогда погибли Железное Княжество и Княжество Черной Лавы?


Не потому ли, что он знал предысторию сюжета? Это позволило ему постепенно контролировать эти два государства.


И хотя он не знал сюжетных миссий в других странах, чем запутаннее становилось поле боя, тем больше ему это нравилось!


"Я больше не могу воровать из сокровищниц. Я буду красть с их военных складов. Я не могу обвинить только нацию Ассии. Я обману каждую нацию. Сражайтесь!"


"Не правда ли, игроки из островных наций на форуме, похоже, с нетерпением ждут морской войны!


"Тогда я удовлетворю их желания. Я заставлю все островные государства сражаться. Таким образом, я получу прибыль!" Уильям не мог удержаться от того, чтобы не заглотнуть. Здесь он сможет продемонстрировать силу Рассветного корабля!


Даже королевства на архипелажном континенте редко имели эпические военные корабли. Они были сокровищами и тактическим оружием.

 Они были созданы только для того, чтобы справиться с боевой мощью военных кораблей других королевств!


Таким образом, если бы он использовал Судно Рассвета в качестве пирата, он не только был бы непобедим, но и не имел бы себе равных. Поэтому он вернулся, чтобы найти Старого Банду. Он понял, что вихрь измерений постепенно уменьшается, но не исчезает полностью. Таким образом, он совершил месячный поход.


"Ф**к, убей их, убей их. Стреляйте, ракеты, стреляйте ракетами. Сожгите их корабли". ревел игрок. Внезапно в него ударила стрела, наполненная боевой энергией. Он превратился в луч белого света.


Стоявший рядом с ним щитоносец был ошеломлен. Он поспешно огляделся и понял, что их союзники начали атаковать их!


Поэтому он тут же зарычал от гнева. "Вы недовольны нами? Братья, убейте их!"


В океанах континента Архипелаг.


Война была повсюду.


Морские войны происходили повсюду...


Такая ситуация продолжалась около недели.


Сокровищницы нескольких десятков государств тщательно охранялись. Различные магические барьеры гарантировали, что никто не проникнет в них.


Но военных складов было слишком много, и те, что плохо охранялись, были стерты с лица земли.


Эти инциденты вызвали гнев многих стран, наблюдавших за ситуацией. Внутренняя ситуация во многих странах и так была нестабильной. Поэтому, когда многие наблюдательные люди раздули огонь, началась война!


За короткий месяц страны архипелажного континента оказались в полном беспорядке.


Повсюду вспыхивали войны...


Некоторые люди воспользовались этой возможностью, чтобы стать пиратами...


Возникли внутренние восстания...


Принцы пытались захватить трон...


За короткую неделю пожары сожгли все маленькие острова. Война не прекращалась.


Уильям никогда не думал, что может создать столько проблем.


Но он забыл, что сюжетные миссии в других странах выдавались только тогда, когда вот-вот должна была начаться война. Но он поступил как фитиль и привел к тому, что страны полностью уничтожили сюжетную линию.

 Если бы он не вмешался, все сюжетные миссии накопились бы. Все бы вспыхнуло одновременно!


Игроки на архипелаге были ошеломлены.


Они были действительно ошеломлены.


Повсюду происходили убийства.


Повсюду шли бои.


Они уже не знали, к какому лагерю принадлежат. Они не были союзниками. Все были их врагами...


Война разразилась не просто из-за сюжетных заданий.


После нападения на многих королей они не хотели сдаваться. Они хотели воспользоваться возможностью и напасть на своих старых врагов.


Но было слишком много людей, выдающих себя за пиратов...


Многие морские флоты подняли свои пиратские флаги и столкнулись друг с другом!


Они оба подумали, что раз они обычные войска, притворяющиеся пиратами, то сражаться с настоящими пиратами будет очень легко, верно? Тогда они будут сражаться. Они будут говорить только после победы над этой группой пиратов...


Таким образом, они были в равных условиях!


Проклятье, неужели враг - обычная армия, притворяющаяся пиратами? Такие мысли приходили в голову солдатам.


И чем больше они сражались, тем сильнее становился беспорядок...


За короткий промежуток времени были атакованы корабли многих путешествующих купцов. Но это возмутило многих аристократов, у которых были торговые корабли.


Они задумались. Ты посмел украсть у них?


Тогда они украдут у вас!


Последствия ситуации в странах архипелага стали очень масштабными, и даже королевства уже не могли их контролировать...


Вскоре об этом узнали и две человеческие империи на центральном континенте.


Империя Красного моря, в частности, захотела выяснить, кто стал причиной всех этих бед.


Но даже гадалка уровня Энхантера не смогла раскрыть правду. В итоге он возложил ответственность на избранных.


Только избранные были подозрительны. Против них гадание было бесполезно!


Вор был точно таким же, как и избранные. Если бы вор не был избранным, чародей бы не поверил!


"Избранные на архипелаге... похоже, это проблема.

" Царь империи Красного моря бормотал про себя. Никто не знал, о чем он думал.


"Ваше величество, собираетесь ли вы позволить странам архипелага продолжать борьбу?" спросил правительственный чиновник. "Пусть воюют. Даже если бы войны не было сейчас, в конце концов, начался бы хаос. Возможно, война, начавшаяся раньше, приведет к другим переменам". Царь империи Красного моря рассмеялся. Его не волновала эта детская война.


Война на море без пушек?


Что это была за война?


На передовых полях сражений были магические пушки. Без магических пушек ваш военный флот был бы в порядке, верно?


Конечно, если у вас были магические пушки, то у вашего противника были защитные барьеры. Самое главное - у кого огневая мощь сильнее?


Царю империи Красного моря было любопытно. Зачем избранным прибывать в мир Богов прямо перед Вторжением Тьмы!


В нем участвовало слишком много людей.


Он хотел знать, были ли эти избранные чужаками из другого мира, или же они были чьими-то пешками!


Но независимо от того, к кому принадлежали избранные.


Царь империи Красного моря понимал. У избранных был большой потенциал, и они определенно станут основной силой в будущем!


Но у избранных не было убеждений. Они были очень коварны, и у них даже не было доверия между собой. Царь империи Красного моря определенно не доверял им. Он мог только заманивать их выгодой. "Медленно расти. Вы еще слишком слабы. Вы даже не имеете права ступить на центральный континент!" Король Империи Красного моря махнул рукой, и правительственный чиновник удалился. Король пролистал магическую книгу.


Король империи Красного моря.


Великий маг!


Гадатель уровня Энхантер не только не смог найти источник войны.


Но он также был не в состоянии!


Тем не менее, король Империи Красного моря не верил, что избранные способны на такое!


Существовала только одна возможность. Кто-то хотел обмануть его.


Но кто?

Возможно, это были дьяволы.


Но, скорее всего, это был его старый враг из Империи Южных морей.


"Хочешь, чтобы я вышел на игровое поле? Ба." Король Империи Красного Моря холодно рассмеялся. Как великий маг, он был игроком. Он мог легко выйти на игровое поле.


Если бы Уильям был здесь, он бы точно расширил глаза и сказал: "Это не я, это не я, это не я. Я не думал так много...".


"Это нехорошо. Я думал, что на континенте архипелага будет беспорядок, но не настолько". Уильям находился на необитаемом острове. Два дня назад, когда он перевозил военные грузы, его чуть не поймали. Он прятался здесь несколько дней.


Это был не просто один продвинутый. Их было шесть или семь продвинутых солдат!


Похоже, они предугадали его маршрут и хотели обмануть его!


Хотя Уильям был продвинутым легендарным боссом, его уровень был не очень высок. Его победа не была гарантирована.


В частности, эти люди, похоже, не собирались уходить. Они летали в небе и пытались найти его следы. В частности, вокруг него сражались друг с другом корабли. Эта охваченная войной область заставила чистого и доброго принца запаниковать.


"Забудьте об этом. У меня есть еда и напитки. Вторжение Тьмы еще далеко. Что с того, что я останусь здесь на месяц? Я не понесу убытков".


Уильям вырыл для себя пещеру на берегу моря. Каждый день он лежал на мягкой постели и смотрел на белоснежный пляж и на рыб, которые выпрыгивали из воды. Он был доволен.


"Цок-цок, здесь не хватает только длинных, привлекательных ног". Уильям чмокнул губы и проверил два своих космических кольца. Ему хотелось узнать, сколько он заработал.


Но неважно, сколько он заработал,


Уильям знал, что нынешний Город Рассвета не столкнется с огромным давлением, когда придет Вторжение Тьмы!


Если только с Вторжением Тьмы не произойдут какие-то изменения!
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Оба его космических кольца были заполнены до краев!


Уильям рассматривал материалы в космических кольцах более 30 минут. Когда он закончил, то произвел точный подсчет.


Он нашел 12 000 комплектов промежуточного серебряного оборудования и 300 комплектов оборудования с золотым качеством или выше. Несколько комплектов оборудования было взято с военного склада.


Там было 2 100 комплектов запасных частей для катапульт.


Также имелось 300 сверхмощных арбалетов с 1 300 комплектами запасных частей.


У него было 5 300 000 золотых монет, 10 000 000 серебряных монет и бесчисленное количество бронзовых монет.


Он насчитал 46 500 драгоценных камней, 3 500 килограммов мифрила, 3 100 килограммов орихалка и 2 600 килограммов адамантина.


У него были и другие ценные магические металлы, вес которых не превышал 1 200 килограммов.


Некоторые из этих материалов подходили для создания телепортационных порталов!


Далее, в кольцах лежал 23-метровый скелет водяного дракона и 7 бочек драконьей крови. Было и полное сердце дракона, но половина высококачественной крови в нем была использована!


Ее качество также было Легендарным, и она была на одном уровне с Огненным Драконом.


Но поскольку Уильям не нашел кристаллов дракона, он был очень разочарован...


"Я полагаю, что все ресурсы составят около 20 000 000 золотых монет". Уильям попытался скрыть свое воодушевление. Он вышел из пещеры и раздвинул кусты. Затем он посмотрел на небо.


Он не видел над собой никакой опасности, но это не означало, что продвинутые профессионалы ушли. Возможно, они были лишь скрыты от глаз.


Это было потому, что Уильям ощущал зловещее чувство опасности!


Смертельной!


Это не была угроза со стороны продвинутых специалистов. Это должен быть кто-то, кто был, по крайней мере, Гроссмейстером или даже Продвинутым!


Сейчас было не время радоваться.


Уильям должен был убедиться, что он сможет благополучно вернуться в Город Рассвета или на Штормовой остров.


Он готовился расколоть кокос, чтобы утолить жажду.

Но вдруг несчастного, растянувшегося на деревянном настиле, выбросило на берег.


Уильям посмотрел на потерпевшего кораблекрушение, а затем на стреляющий военный корабль, который находился на расстоянии около 1000 метров. У него возникла идея, и он выбросил кокос. Одним ударом он убил потерявшего сознание профессионала.


Уильям надел одежду потерпевшего кораблекрушение человека.


Затем он активировал несколько оставшихся у него свитков иллюзорной магии!


Взмах!


Уильям превратился в потерпевшего кораблекрушение человека!


Даже шрам на горле и борода Уильяма были идентичны умершему.


"Брат, я выкопаю для тебя могилу. Мне придется полагаться на тебя, чтобы спастись". Уильям закопал труп в яму. Затем он вспомнил кое-что и разрезал живот трупа клинком Грома, чтобы создать несколько свежих кровоточащих ран.


Однако кровь медленно вытекала из трупа.


"Я должен был дать ему больше крови, прежде чем убить его..."


Уильяму не оставалось ничего другого, как использовать магию, чтобы извлечь свежую кровь. Через несколько секунд Уильям получил большую лужу свежей крови. Затем он облил себя этой кровью...


Уильям выглядел так, словно был тяжело ранен.


Более того, его запах был полностью скрыт зловонием свежей крови.


Спустя полчаса оба военных корабля не собирались погибать вместе. Они попытались извлечь своего моряка, упавшего за борт.


Окровавленный Уильям плавал на деревянном настиле, когда его заметила спасательная команда. "Неужели это выживший?". Двое солдат на маленькой лодке нашли его. Когда они спасали выживших, они обыскивали их тела в поисках каких-нибудь сувениров.


"Пойдемте и узнаем!" ответил пожилой солдат, взглянув на другого солдата.


Два солдата направили свою лодку к Уильяму.


Начинающий солдат ткнул Уильяма веслом.


"Никакой реакции. Он мертв?" Солдат-новичок нахмурился. На теле Уильяма было слишком много крови, и это выглядело отвратительно.


Пожилой солдат был более наблюдательным. Он рассмеялся и сказал: "Он еще не умер.

 Он еще дышит, но он тяжело ранен. Даже если мы спасем его, это будет пустая трата лекарств. Давайте поищем ценности на его теле, прежде чем уйдем".


В итоге двое солдат некоторое время обыскивали Уильяма. Когда они уже собирались украсть его кольцо, Уильям поднял голову и яростно схватил руку пожилого солдата!


В этот момент пожилой солдат заметил свирепый взгляд Уильяма и подумал, что сейчас умрет.


От испуга он чуть не потерял сознание.


К счастью, Уильям потерял сознание в следующий момент. Но Уильям продолжал крепко сжимать руку пожилого солдата.


"Доктор медицины, я сдаюсь. Мы спасем вас. Пожалуйста, ослабьте хватку". Пожилой солдат почувствовал, что его плоть почти соскальзывает. Уильям был очень свирепым и сильным. Солдаты сомневались, действительно ли Уильям был без сознания, поэтому они не стали использовать свои ножи, чтобы отрезать Уильяму палец.


Они понесли Уильяма на корабль.


Затем Уильям потерял сознание и расслабил руки...


"Боже, как мне не везет". Пожилой солдат нахмурился и ушел.


"Что происходит?" - озадаченно спросил начинающий солдат.


"Он притворяется раненым... и у него это хорошо получается. Почти так же хорошо, как когда я был молод". Пожилой солдат был озадачен. Почему такой могущественный человек притворяется раненым?


Через три дня Уильям покинул окруженный морской район.


Он притворился раненым, чтобы попасть на корабль. Затем он незаметно ушел.


Кроме пожилого солдата, который помнил Уильяма, никто не знал, что он ушел. Всех раненых и мертвых солдат складывали в кучу. Раненые солдаты должны были терпеть, пока корабль не прибудет в порт, и только тогда им окажут медицинскую помощь.


Пожилой солдат был уличным, и он не докладывал об Уильяме. Он хотел лишь честно заработать на жизнь, не создавая проблем.


Жизнь и так была тяжелой. Не нужно было создавать проблемы и усложнять жизнь.

Он мог обобрать мертвых, вместо того чтобы враждовать с раненым человеком, который мог быть сильным воином!


Два дня спустя, когда Уильям вернулся в зону рядом с вихрем измерений.


Он услышал громкий и жужжащий шум.


От него во все стороны расходились волны.


В это время от ударной волны взрыва вихря в воздух взлетела обнаженная фигура.


Он летел в воздухе и истерически смеялся...


"Я стал чародеем. Я наконец-то стал чародеем. Хахаха... ха..." Старый Бэнд смеялся и смеялся. Затем он остановился.


Он заметил Уильяма...


Уильям смотрел на обнаженное тело Старого Банда...


"О, принц Уильям. Когда ты вернулся?" Старый Банд взмахнул рукой, и на нем появилась волшебная мантия, подчеркивающая его статус чародея.


"Ты стал энчантером?"


"Да. Я стал чародеем случайно". Старый Бэнд притворно кивнул.


"Ого, я впервые вижу голого чародея. Твоя семейная реликвия немного маловата... хм". Прежде чем Уильям смог закончить говорить.


Старый Бэнд телепортировался рядом с Уильямом и закрыл ему рот.


Старый Банд сурово посмотрел на Уильяма и предупреждающим тоном сказал: "Следи за своими словами. Иначе я покину Город Рассвета вместе с принцессой".


Возмущенный Уильям посмотрел на Старого Банду, помахал пальцем, на котором было кольцо, и сказал: "Я буду осторожен, но космическое кольцо будет моим".


Олд Бэнд взглянул на космическое кольцо и не смог удержаться от смеха. "Ничего страшного. Я отдам космическое кольцо Вашему Королевскому Высочеству. Это будет мой подарок вам за то, что вы чародей".


"Космический чародей очень силен?" спросил Уильям.


Старый Бэнд посмотрел на Уильяма и сцепил обе руки вместе. Он сказал: "Если это будет дуэль один на один, то я сильнее десяти элементальных чародеев. Ты понимаешь?"


Уильям с любопытством переспросил: "Ты можешь победить десять элементальных чародеев одновременно?".


"Нет!" Старый Бэнд выглядел мрачным. Он только что получил статус чародея. Как он мог быть настолько сильным?


"Давайте убегать. Меня преследуют мои враги.

 Взрыв вихря измерения определенно привлечет много внимания". Уильям поспешил уйти вместе с Олд Бэндом. Они нашли незаметное место, чтобы построить портал телепортации.


"Почему мы должны бежать? Даже если я не смогу победить их, я не боюсь..." Не успел Старый Бэнд закончить фразу, как его взгляд устремился вдаль. Десять лучей света пронзили небо, и раздался раскат грома. Старый Банд почувствовал, что его окружили.


Старый Банд был в ярости. Он смотрел на невозмутимого Уильяма и понимал, что Уильям создал еще одну проблему. Разве Уильям не создал достаточно неприятностей?


Старый Бэнд знал, что Вильгельм похитил содержимое сокровищниц империй.


Это был всего лишь небольшой взрыв вихря измерения, но он привлек внимание этих могущественных воинов. Но десять воинов, двигавшихся на сверхзвуковой скорости, пришли сюда не из-за взрыва.


"Это незнакомая территория. Даже если бы я был Космическим Чародеем, они бы не испугались. Будет лучше, если мы убежим".


"Хорошая идея!" Серьезный Уильям кивнул в знак согласия.


Старый Бэнд не стал терять времени. Он сделал жест в воздухе, и появился круглый телепортационный портал!


Он взглянул на десять фигур, которые приближались, и потянул Уильяма в туннель измерения!


Свиш! Свиш! Взмах!...


Многочисленные фигуры появились и сокрушили поверхность земли.


Среди них были воины, маги, рейнджеры, убийцы и полупрозрачный маг...


Они чувствовали рассеивающиеся магические пульсации. Они также увидели две фигуры, вошедшие в портал телепортации. Их добыча сбежала.


На мгновение воцарилась тишина.


Пожилой чародей вздохнул и сказал: "Давайте вернемся. Это пространственный чародей. Даже Великий Энхантер не сможет их догнать".


"Хамф? Не сможет догнать? Или вы не собираетесь преследовать их? Должно быть, именно эти двое устроили хаос в стране. Почему вы позволили им сбежать? А Космический Чародей - один из ваших людей в Империи Красного Моря?"

 Воин из Империи Крушащейся Волны насмехался, его пламя вздымалось на десятки метров.


Пожилой чародей посмотрел на воина и нахмурился: "Ты только что стал профессионалом. Ты считаешь себя эпическим воином? Помни, тебе не дали никаких титулов!".


"Ты..." Воин Империи Крушащейся Волны впал в страшную ярость, но его спутник, который находился рядом с ним, сдержал его.


Этим спутником был молодой эпический рейнджер, получивший титул. Он мягко улыбнулся и сказал: "Прошу простить моего младшего. Он не знал, что Космический Чародей только что повысил свой уровень. Куда ведет вихрь измерений? Способен ли чародей Красного моря найти его?".


Пожилой чародей ссутулил брови и покачал головой. "Пульсации измерения рассеялись. Кроме того, я не чародей пространства!"


"Тогда мы вернемся. Если Империя Красного Моря не преследует нас, мы не сможем проследить за пульсацией измерений, чтобы найти их". Рейнджер разочарованно улыбнулся и ушел.


Империя Красного Моря и Империя Разбивающейся Волны.


Это были сильнейшие империи на континенте Архипелаг!


Если бы они захотели напасть, то были бы посланы десятки эпических воинов с необычайной боевой мощью!


Если бы Уильям продолжал создавать проблемы, он бы точно погиб.


Хотя императоры обеих империй не хотели нападать, это не означало, что они позволят незваным гостям создавать проблемы на их территории.
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Был солнечный день.


Уильям лежал на пляжном шезлонге. А рядом с шезлонгом лежали два кокосовых ореха, в которые были вставлены соломинки из зеленых растений. Такую простую, но практичную вещь Одом считал пустой тратой мозгов и трудовых затрат. Но принц был слишком ленив, чтобы беспокоиться об этом карлике, который не умел радоваться жизни и целыми днями занимался своими делами. Точно так же Одом хотел сказать, что Уильям не понимает радости чиновничества. Он был счастлив, будучи заместителем городского лорда.


Уильям просто хотел греться на солнце и любоваться синим морем. Он мог наслаждаться грозой, которая виднелась вдалеке. Он решил в будущем давать себе два дня отдыха каждую неделю. Несмотря на то, что он был Владыкой, и все, что он делал, он делал для Города Рассвета и для себя, он не хотел работать 24 часа в сутки.


Будучи звездным трансмигратором, за последние два года или около того, каждый раз, когда он близко сталкивался со смертью, он становился сильнее. Однако теперь, когда вторжение Тьмы было неизбежным, он вдруг немного испугался.


Уильям выпил глоток кокосового сока, настоянного на магической силе. Он недоумевал, почему бури до сих пор не прекратились. Как будто что-то усиливало бури, не прекращая их тысячи лет. "Что же это такое? Сокровище из храма? Судя по ощущению кризиса, которое эти сокровища вызывали у меня раньше, их, вероятно, недостаточно, чтобы поддерживать бури так долго". Уильям поднял левую руку и посмотрел на свои тонкие пальцы. В кольце Грома на среднем пальце виднелась вспышка молнии. "Что еще это может быть?"


Этот вопрос не давал ему покоя еще с прошлой жизни, поскольку и тогда бури не исчезли. Поразмыслив немного, принц покачал головой и перестал думать об этом. В любом случае, храм принадлежал ему, и другие не могли украсть его у него. Когда он выкопает все в храме, все скрытые тайны всплывут сами собой. "

Принц Уильям, сегодня свободен?" Семь или восемь игроков пришли на пляж для рыбалки и поприветствовали Вильгельма. Они с радостью выбрали свои позиции и достали рыболовные снасти золотого качества, готовясь к рыбалке.


Это было верно.


Хотя у некоторых случайных игроков было боевое снаряжение паршивого качества, даже предметы первой необходимости были золотого или даже темно-золотого качества! "Да, вы, ребята, пришли сюда ловить рыбу?" Уильям посмотрел на этих случайных игроков, которые провели весь день на рыбалке. На самом деле, они не были совсем обычными игроками, так как иногда они участвовали в битвах и заходили в инстансовые подземелья.


Тем не менее, они всегда находили время для рыбалки. Если им удавалось поймать большую рыбу, они могли продать ее по высокой цене.


"Да. Я так редко вижу вас в последнее время, принц Уильям. Я думал, что вы очень заняты, но, видимо, бывают времена, когда и вы ленитесь". У игрока по имени Умекава в руках была эпическая рыболовная снасть. Одним движением он забросил крючок с рыбой на сотни метров! Он лениво сидел на камне и ждал, когда большая рыба клюнет на наживку. Прошел год.


Игроки уже не подлизывались к Уильяму так сильно, как раньше.


Чаще всего, увидев NPC, игроки вступали в обычный разговор, даже если этим NPC был Уильям. Игроки поняли, что лорд Уильям распространяет конкретные миссии только среди конкретных людей. Другими словами, лорд Уильям даст вам только то задание, для которого, по его мнению, вы подходите. В противном случае, даже если вы подлизываетесь к нему, принц не захочет с вами разговаривать. Это относилось и к Чангли Цзюге.


Некоторые игроки слишком старались подлизаться к лорду Уильяму. Эти игроки убивали лорда Уильяма столько раз, что выходили из игры.


Однако если вы не просили награды, например, миссий или снаряжения, а просто непринужденно общались с лордом Уильямом, он мог с вами поговорить.


Конечно, разговор будет состоять всего из нескольких предложений.


Уильям не хотел вступать с ними в слишком долгий разговор.

 Он знал, что свободные губы топят корабли.


Уильям провел короткий разговор с несколькими случайными игроками, после чего зевнул и покинул пляж. К этому времени игроки постепенно адаптировались к "Богам". Каждый занимался тем, что ему нравилось: сражался с монстрами, участвовал в соревнованиях на ранг, подбирал девушек и так далее. Некоторые женщины-игроки даже хотели продавать секс-услуги! Но это было плохо.


Заниматься подобными делами можно было только в том случае, если у обеих сторон был уровень родства 1000. А чтобы достичь этого уровня, игроки должны были играть не менее полугода. Это рушило надежды некоторых дам, которые хотели заработать денег...


В то же время это помогало избежать ситуации, когда в игровой комнате игрока-мужчины появлялась неизвестная жидкость. Уильям присвистнул во время ходьбы.


В густых джунглях послышался шум.


Через некоторое время оттуда выскочили три огромных диких медведя!


"Ух!" Уильям увидел, что медведи вот-вот обнимут его своими острыми когтями, и тут же остановил их.


"Давайте отправимся в путь". Три медведя Уильяма, которые раньше казались маленькими, теперь выросли в огромных существ. Они больше не были наивными и глупыми. Пока Уильям был занят работой на острове, эти медведи с грязным видом исследовали Штормовой остров. Время от времени они возвращались в Штормовой город, но их тела иногда были покрыты ранами. Эти три медведя знали, что их есть кому поддержать, поэтому они ходили и бросали вызов разным одиноким магическим зверям и даже стайным магическим зверям!


Они нападали втроем, когда встречали существо, которое они точно могли победить.


Если они не могли победить существо, они все равно шли и провоцировали его.


Если же они действительно попадали в беду, то просто бежали обратно в лагерь за помощью. Но прежде чем что-то сказать,


Обычно профессионалы не любили вмешиваться в подобные дела. В крайнем случае, они позволяли питомцам лорда Уильяма заходить в лагерь. Однако игроки были совсем другими!

 Они бросались на врагов диких зверей целым роем и наносили им удары.


Три медведя не были глупыми. Они знали, что избранные не очень сильны, поэтому каждый раз, когда игроки помогали им победить магических зверей, они делились с игроками добычей. Таким образом, эти медведи бросили свой вес, и они постоянно выводили игроков Штормового Города на травлю диких магических зверей... "Ну что, в путь?".


Как только три медведя услышали это, их уши поникли. Тем не менее, они знали, что причина, по которой их хозяин Уильям привел их на Штормовой остров, заключалась в предоставлении ему бесплатной рабочей силы...


Уильям сидел на огромном теле Большой Медведицы и с гордостью приказывал трем медведям укреплять магией только что построенные дороги.


Большой Медведь был единственным продвинутым магическим зверем среди этих его питомцев. Потенциал двух других медведей был лишь средним, но, несмотря на это, все три медведя были его питомцами. И хотя Уильям был уже силен, это не означало, что он мог просто бросить их на произвол судьбы. Время от времени он выводил их на прогулку. В конце концов, он был ностальгирующим хозяином...


Принц сидел, скрестив ноги, на Большой Медведице и размышлял о поездке по ухабам.


Несомненно, остов Водяного Дракона станет каркасом второго эпического корабля. Однако по размерам второй военный корабль не будет таким большим, как первый. В лучшем случае, это будет средний военный корабль длиной чуть более 60 метров.


Это было связано с тем, что второй военный корабль не предназначался для военных действий, а должен был стать копией пиратского корабля. Если военный корабль был меньше, он мог двигаться быстрее, и можно было не беспокоиться, что он не сможет обогнать другие военные корабли в критических ситуациях...


Что касается высококачественной крови из сердца водяного дракона, то ее хватало только на 5 человек. Он не использовал ничего из нее.


А оставшуюся кровь дракона он раздал солдатам Разящей Волны.


В результате он мгновенно получил еще 130 воинов крови дракона.

 Двое из них даже достигли Эпического уровня, а семеро стали Гроссмейстерами. Остальные также стали продвинутыми воинами.


Основная роль этих воинов заключалась в маскировке под пиратов.


Конечно, это было то, что должно было произойти только после того, как Вторжение Тьмы будет улажено. Уильям просто готовился к этому заранее.


Свободного времени оставалось не так много.


Версия 2.0 скоро запускалась.


На травяных равнинах внезапно появилось множество дьявольских нор. В то же время стало появляться все больше темных существ.


Поле боя Резни исчезло. Одновременно легионы Города Рассвета и Черной Лавы отступили во внутренние районы города. Однако игроки не боялись смерти.


Многие команды и гильдии отправили своих людей убивать темных существ на травяных равнинах. Насколько ценными были темные существа? Весьма ценными.


Чем сильнее были солдаты-скелеты, тем тверже были их кости. Они могли служить различными материалами и даже использоваться для изготовления оружия.


Темные солдаты были еще более ценными. Снаряжение, которое они носили, было очень полезным, даже если оно относилось к атрибуту тьмы. Пока их переплавляли и создавали заново, они стоили больших денег. Что касается других темных существ?


Пока что игроки не сталкивались с другими темными существами. Тем не менее, внезапный приток темных существ послужил новой уникальной особенностью игры.


Между тем, клирики и рыцари из Храма Света внезапно стали востребованы. Даже если они еще не пробудили свой атрибут, они были сильными кандидатами на то, чтобы стать заклятыми врагами темных существ в будущем.


Никто не хотел, чтобы в будущем возникла ситуация, когда они не смогут найти кого-то со светлым атрибутом для создания команды. Лучше было иметь хорошие отношения с клириками и рыцарями сейчас. Поэтому,


Вновь возникло желание присоединиться к Священному Дворцу в Городе Рассвета.


Масштабное появление темных существ было характерно не только для Легендарного континента.

 Игроки из других стран также начали сталкиваться с этой проблемой. Поэтому, как только игроки завершали основные сюжетные миссии, деревни новичков и герцогства на других континентах начинали вести своих игроков убивать темных существ в Дьявольских норах. Что касается профессионалов во Дворце Тьмы?


Эта группа молчала и не решалась на необдуманные поступки. Они боялись, что другие примут их за товарищей темных существ. Самым странным было то, что из девяти континентов только деревня новичков на Легендарном континенте не предприняла никаких действий. Даже NPC Храма Света, который питал глубокую ненависть к темным существам, не предпринял никаких действий!


"Мой господин, на травяных равнинах появляется все больше и больше темных существ. За короткий промежуток времени в месяц, несколько дьявольских нор, которые были раньше, превратились в 30 дьявольских нор. Число темных существ достигло 100 000. Неужели мы не собираемся напасть первыми?" Одом стоял на краю обрыва и спрашивал с озадаченным видом. Уильям положил обе руки на городскую стену высотой в полметра и спокойно покачал головой. "Мы подождем. Сейчас еще не время".


"И как долго мы будем ждать?" растерялся Одом.


"Пока число этих темных существ не достигнет миллиона".


"Миллиона???" Глаза Одома мгновенно расширились. Он очень хотел спросить, не шутит ли Уильям.


Однако, когда он увидел ничего не выражающее выражение лица лорда Уильяма и связал его с безумными фортификационными работами в городе в последнее время, он понял, для чего все это было сделано.


"Верно. Миллион". Уильям посмотрел на травянистые равнины. Несколько одиноких темных существ уже нашли сюда дорогу.


В черепах скелетов-солдат полувидимым пятном горел адский огонь, от которого у людей бежали мурашки по коже. Однако в сложившейся ситуации не было ничего страшного.


Когда миллионы темных существ соберутся вместе, когда зеленый адский огонь распространится по всей земле и когда красные глаза появятся во всем мире.


Тогда они что-нибудь предпримут.

Пока что они просто ждали, пока бесконечные темные существа заполнят их мир. Прямо как темное апокалиптическое море.


Миллион темных существ быстро соберется всего за два месяца.


Как пало могущественное Железное Княжество в прошлой жизни Уильяма?


Передовые Легендарные воины пали жертвой армии темных существ. Неужели Уильям действительно отнесся к вторжению Тьмы как к шутке?


"Что же нам теперь делать?" Одом сглотнул слюну. Он не знал, какое решение придумал лорд Уильям, но верил, что даже если небо рухнет, Уильям будет знать, что делать! Принц посмотрел в северном направлении. Казалось, его взгляд мог пронзить пустоту. "Мы ждем. Мы будем ждать того дня, когда появится Король Тьмы. Мы будем ждать дня, когда придет Смерть". "Контратака?" Глаза Одома загорелись.


"Нет, мы защищаемся. Мы будем защищаться бесконечно". Уильям вздохнул и ушел.


По мере того, как продолжалось Вторжение Тьмы, количество темных существ, проявившихся на Легендарном континенте, достигло десятков миллионов. Человеческие королевства и империи не предпринимали никаких действий. Они были слишком незначительными существами, чтобы придумать контратаку.


Что бы они использовали для контратаки?


Свои жизни?


Их жизни - это все, что у них было.
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Это были последние 10 дней версии 1.0.


Темных существ появлялось все больше и больше, но игроки не чувствовали острой необходимости. Они знали, что темные существа станут их врагами в версии 2.0. Но они были лишь слегка удивлены. Некоторые из них даже думали, что в этом нет ничего страшного.


Все дело в том, что боевая мощь темных существ в целом была ниже.


Но игроки сталкивались только с темными существами начального уровня. Темные существа среднего уровня были немногочисленны.


Кроме того...


Началась глобальная лига "Богов"!


Поскольку для игры версии 1.0 не было рекламных акций, в игре участвовало не так много клубов. Только 32 клуба приняли участие в турнире лиги.


У китайцев было всего три жалких клуба.


Это были Клуб Славы, Клуб Тысячелетия Процветания и Клуб Небесного Короля из Княжества Черной Лавы. Как они могли соревноваться, если они не находились на одном континенте?


Все было просто.


Место проведения турнира находилось в Шанхае. Когда игроки входили в свои игровые капсулы, сделанные на заказ, они оказывались в особом регионе. Форум был переполнен информацией о турнире профессиональной лиги.


И комментариями о возможностях различных клубов.


Уильям лишь бегло просмотрел информацию. У него не было времени следить за каким-либо турниром. Все были по своей сути разными. Как продвинутый легендарный BOSS, он должен был поддерживать свой публичный имидж. Никто не знал, что он может просматривать форум. Уильям не был заинтересован в просмотре какого-либо турнира.


Уильям был китайцем, поэтому, когда Чангли Цзюге спросил, могут ли клубы арендовать оборудование, Уильям согласился без колебаний.


Таким образом, члены клубов Glory Club и Prosperity Millennium Club имели эпическое снаряжение, когда участвовали в турнире.


Турнир мировой лиги отличался от обычного рейтингового соревнования по God of War.


Турнир мировой лиги требовал от участников клуба максимальной производительности во время участия в турнире!

Можно сказать, что ни один из клубов, если только они не тратили запредельные суммы денег, не мог позволить себе эпическое снаряжение для всех своих членов.


Но клубы Города Рассвета были другими. У них был выдающийся спонсор.


Чангли Цзюгэ и другие игроки не ожидали, что Уильям согласится одолжить Эпическое снаряжение.


Поэтому Уильям стал кумиром китайских игроков. За короткое время у него появилось 200 000 поклонников, из которых 50% составляли девушки.


Один из игроков создал подфорум для Уильяма на официальном форуме.


В подфоруме были размещены фотографии Уильяма из жизни и военного времени. Эти фотографии показывали благочестивое очарование Уильяма. Иногда на фотографиях появлялись улыбающиеся, сомневающиеся или недоумевающие выражения. Это были фотографии, сделанные поклонниками, некоторые из них были сделаны тайно...


Популярность Уильяма на континенте "Богов" стремительно росла. Он становился все более и более очаровательным!


Уильям любовался своими фотографиями в сообщениях на форуме. Ему было интересно, сколько дам будут кричать о нем... Но его действия также вызывали ярость у игроков из других стран. Они без устали жаловались на него.


Но чиновники "Богов" были невозмутимы и полностью игнорировали жалобы.


Однако такова была реальная ситуация.


Официальные лица игры были беспомощны. Они не могли вмешиваться в работу игрового интеллекта. Руководство игры предоставило игрокам абсолютную свободу, поэтому они ничего не могли сделать.


Время отсчитывало время до Вторжения Тьмы.


До вторжения осталось десять дней!


Число Дьявольских нор продолжало расти. Их число достигло 50.


Китайские клубы победили в своих первых битвах.


Поскольку клубов было не так много, каждому участнику пришлось сражаться четыре раунда. 16 лучших клубов с наибольшим количеством побед переходили в следующий сегмент.


До вторжения осталось девять дней!


Количество Дьявольских нор продолжало расти. Популяция темных существ перешагнула порог в 200 000.

 Клуб "Слава" и клуб "Процветание тысячелетия" одержали свои вторые победы подряд. Клуб Небесного Короля проиграл Американскому Клубу. Восемь дней до вторжения!


Вильгельм направил свои резервные легионы на Штормовой остров. Один легион был размещен на медном руднике, а остальные 11 легионов вернулись в Город Рассвета. Два легиона были отправлены из Города Рассвета в Светлую крепость.


Игрок не испытывал чувства опасности. Они ежедневно вели жаркие дискуссии на форуме.


Все дело в том, что Клуб Славы и Клуб Тысячелетия Процветания одержали три победы подряд, а у Клуба Небесного Короля было две победы и одно поражение!


До вторжения осталось семь дней!


В Городе Рассвета все было нормально, но предвкушение скорого вторжения становилось все более напряженным.


Игроки чувствовали, что что-то не так, но не продолжали беспокоиться об этом.


Ведь Клуб Славы и Клуб Тысячелетия Процветания одержали свои четвертые победы подряд и вошли в число 16 лучших клубов. Клуб Небесного Короля также перешел в следующий сегмент с тремя победами и одним поражением.


Шесть дней до вторжения!


Пять дней...


Четыре дня...


Три дня...


Турнир мировой лиги версии 1.0 официально завершился.


Клуб "Слава" стал лучшим клубом в мире!


Чу Люцю и члены его команды унесли первый золотой кубок "Богов"!


Элитная американская команда заняла первое место.


Африканская команда заняла третье место.


Клуб Тысячелетия Процветания занял четвертое место... Клуб Небесного Короля смог занять только восьмое место.


Результаты турнира подняли боевой дух китайских игроков!


Помимо Glory Club и Prosperity Millennium Club, имевших эпическое оборудование, многие клубы из разных стран также имели такое же оборудование...


Китайские зрители были в восторге от напряженных поединков на турнире. Однако Чу Люцю удалось одержать окончательную победу и вернуть трофей в Китай.

Между тем, профессиональная лига "Богов" способствовала популяризации игры.


Хотя снаряжение было очень важно в игре, суть заключалась в невероятном сочетании навыков, совокупной силе двойных профессий и непредсказуемой тактике боя.


Игра позволяла игрокам копать землю, рубить деревья и делать ловушки, даже если они не были охотниками. Игра позволяла игрокам достичь того, что они могли сделать в реальной жизни.


Не было никаких ограничений!


Ну, за исключением функции занятия любовью.


Профессионалы в полной мере продемонстрировали свое мастерство в различных турнирных сценариях. Ультрареалистичная игра с неограниченной свободой привлекла внимание профессиональных соперников и игроков...


Некоторые игроки высказали мнение, что игра слишком хардкорна, поэтому она не будет увлекательной.


Это был последний день версии 1.0.


Чу Люцю и его члены несли трофей обратно в свой клуб.


В то время как все игроки ликовали,


Уильям молча сидел на валах. Небрежно покачивая обеими ногами, он наблюдал за темными существами, которые приближались к основанию скалы. Он был лишен эмоций.


Город Рассвета, город, который никогда не спал.


Было двенадцать пополуночи.


Раздался тихий звон колокола.


Версия 1.0 закончилась.


Игра обновилась до версии 2.0, не выходя из сети...


Это было вторжение Тьмы!


Все игроки по всему миру увидели уведомление.


Китайские игроки праздновали свою победу на фоне обновления версии.


Пронзительные крики заполнили уши всех игроков.


Темные облака собрались и поглотили три огромные луны.


В девяти деревнях новичков на континенте появилось бесчисленное множество дьявольских нор.


На травянистой равнине между Городом Рассвета и Княжеством Черной Лавы,


появилось еще 100 дьявольских нор. Многочисленные темные существа зарычали и бросились наутек.


Игроки, все еще пребывавшие в праздничном настроении, с любопытством подошли к краю городских стен.


Они увидели бесчисленное множество темных существ, которые вырвались вперед, словно темное цунами.

Уильям медленно встал и парил в воздухе. Он выхватил длинный узкий клинок Грома и направил его вперед, громко крикнув: "Город Рассвета, готовься к битве!".


"Приготовиться к битве!" Десять легионов закричали в унисон, выходя на марш!


"Приготовиться к битве!" Многочисленные профессионалы в городе скандировали в унисон!


"Приготовиться к битве!!!" Крепость Света, которая находилась в 30 милях к востоку от города, излучала яркий свет!


Когда Тьма вторглась, были только... бесконечные кровавые войны.
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"За Город Рассвета!" крикнул Уильям.


"За Город Рассвета!" Миллионы людей последовали его примеру и громко закричали.


Многочисленные громовые раскаты заполнили небо.


Во дворце городского правителя, на третьем уровне, кристалл излучал яркие лучи света.


Белый свет осветил сотни миль травяной равнины! Темная травяная равнина, покрытая темными облаками, стала светлой, как день.


Темные существа, находившиеся у подножия скалы, были вынуждены прятаться в тени.


Это был Город Рассвета.


Это был город света, расположенный прямо посреди тьмы.


Это был город, который нес людям свет и надежду!


Освещение позволило воинам города понять, сколько темных существ скопилось под ним.


Их число достигало сотен тысяч. Они были подобны черному цунами, пронесшемуся по травянистой равнине.


Им потребовалось некоторое время, чтобы привыкнуть к белому свету, а затем, рыча, твари устремились к крутому обрыву. С помощью рук они взбирались на стены утеса.


Будь то солдаты-скелеты, зомби или солдаты тьмы, все они использовали свои острые когти, чтобы взобраться наверх.


Эти темные существа составляли первую волну Вторжения Тьмы.


Они не были милосердны.


Они хотели убить всех живых существ и пожрать их свежую кровь и души.


Это и было Вторжение Тьмы.


В следующую секунду профессионалы, избранные и простолюдины - все увидели, как Уильям, парящий в воздухе, нырнул в армию тьмы.


Бум!


Десять лучей ослепительной молнии вырвались из темных облаков и сопровождали падение Уильяма.


Когда он приземлился на землю, от его места исходили ударные волны, и раздался раскат грома.


Синие молнии поразили всех темных существ в радиусе ста метров, а электрические дуги разлетелись во все стороны. Тысячи темных существ были скошены, как собранная пшеница.


Уильям встал у основания скалы и обнажил свой длинный меч.

 Он ударил его, и несколько сотен темных существ были разрублены пополам.


Зомби пятиметрового роста бросился на Уильяма, но тот увернулся со скоростью молнии!


Пффф.


На огромном зомби появился кровоточащий шрам, а вокруг его тела закружились электрические дуги.


Зомби разделился на половинки, а ноги зомби остались стоять на земле.


Уильям не стал стоять на страже у основания скалы. Он рванулся вперед, как молния, и бросился навстречу безграничной темной армии.


Он был подобен лучу света, который пронзил темную армию, оставляя за собой кровавые следы.


Все темные существа, преградившие ему путь, были уничтожены.


"Мы должны выиграть первую битву".


Уильям, находившийся в глубине темной армии, крикнул в сторону Города Рассвета.


Ослепительный белый свет исходил из Города Рассвета и бил по земле.


Тем временем появились сотни мерцающих трехметровых мечей, которые последовали за фигурой, надвигающейся на темную армию.


Бум!


Боевая энергия взорвалась повсюду, и ударные волны уничтожили небольшие скопления темных существ. Это была фигура Лотнера, достигшего Продвинутого уровня.


"Мы должны выиграть первую битву!" громко крикнул Лотнер, готовя свой лук. Он выпустил гигантскую световую стрелу длиной в несколько сотен метров и, следуя за ней, проник вглубь темной армии.


"Не забывай обо мне!" Горелая Золушка громко рассмеялся, превратившись в большой метеор, и рухнул на землю. Ударная волна от падения разлетелась во все стороны. Он встал и изрыгнул яростное пламя на сгоревшего дотла воина тьмы.


Огненный дракон длиной в десятки метров взмыл в небо и дыхнул огнем на темных существ.


"Честно говоря, я не люблю ближний бой..." пожал плечами Леголас, перепрыгивая через городские стены.


Когда он приземлился на землю, налетел сильный шторм, и он превратился в зеленый смерч, который продвинулся на несколько сотен метров.

 Все темные существа были отправлены в полет, когда торнадо врезался в темную армию.


"И..." Одом был взволнован тем, что настала его очередь.


Альберт схватил Одома за руку и торжественно сказал: "Хотя и лорд Уильям, и ты принадлежите к элементу Грома, он намного выше. Ты - заместитель городского лорда, поэтому ты отвечаешь за защиту города".


Одом крепко сжал свой Молот Грома. Почему лорд Уильям был намного сильнее, если они принадлежали к одной стихии Грома? Через несколько секунд он спросил Альберта: "А ты?".


"Хотя и Горелая Зола, и я принадлежим к стихии Огня, я отличаюсь тем, что могу трансформироваться". Альберт громко рассмеялся, и чешуя дракона покрыла все его тело, которое быстро расширялось.


Альберт, словно огненный дракон, устремился к земле. Он не использовал никаких навыков.


Он использовал свое тело, чтобы создать след из горящих трупов в темной армии.


Никто из темных существ не осмелился остановить этих пятерых могучих воинов.


Темные существа продолжали взбираться на стену утеса с единственной мыслью. А именно - съесть все живое.


Одом наблюдал за ситуацией и крикнул: "Атакуйте!".


"Атакуйте!" Легионы в унисон подняли оружие.


"Атака!" скандировали профессионалы в городе.


500 катапульт в городе выпустили огненные камни, которые обрушились на далеких темных существ, как метеоритный дождь. Тем временем рейнджеры в городе и те, кто был спрятан за щелями для стрел в туннелях, выпустили свои стрелы.


Плотные листы стрел боевой энергии обрушились на темных существ смертельным дождем!


Стрелы были похожи на волны боевой энергии, и они продолжали надвигаться на этих существ...


Когда стрелы пронзили темных существ, бесчисленное множество темных существ рухнуло на землю.


Но неумолимые темные существа перешагивали через трупы и продолжали свое наступление.


Помимо защиты Города Рассвета, охранялись и края скалы за пределами города.


Даже далекая Крепость Света была под защитой...

Края утеса охраняли орки и сородичи Дракона.


Орки также считались темными существами, поскольку в прошлую эпоху они присоединились к темной армии. Но теперь они считались частью континента. В предыдущую эпоху орки не получили никаких преимуществ, став авангардом темной армии. Вместо этого они несли огромные потери. Следовательно, бледнокожие орки усвоили урок! Кроме того, темная армия не связывалась ни с кем из орков.


Альтаик был гордым бледнокожим орком. Он не уступит никому!


Он повел орков на борьбу с темными существами, которые поглощали все на своем пути.


Это была война, охватившая все расы на континенте.


Возможно, вторжение Тьмы произошло только на границе девяти континентов. Для рас, живших на границе континентов, это была война, в которой им пришлось объединиться, чтобы выжить.


Стратегическим местом, которое искала темная армия, был регион между Городом Рассвета и Княжеством Черной Лавы.


Колдун в черной одежде посмотрел на север и холодно сказал: "Хочешь, я пойду в Княжество Черной Лавы, а ты - в Город Рассвета?".


Человек, чье лицо было полусгнившим, и на нем виднелись отвратительные кости черепа, улыбнулся. "Да."


"Желаю тебе удачи!"


Человека с гнилым лицом не беспокоил сарказм Маху Редда, он смотрел на юг, где в темноте вспыхивал одинокий белый свет. Человек с гнилым лицом пробормотал: "Уильям, ты слышал меня?


Ты боишься?"


Гет Насис посмотрел на десятки тысяч темных существ под его командованием. Он улыбнулся и злобно рассмеялся...


Гете хлопал в ладоши и танцевал, когда его смех становился все громче. В его смехе можно было услышать даже всхлипывания...


Постепенно он остановился и расправил свои дьявольские крылья.


Десятки тысяч темных существ устремились на юг, словно металлическое цунами.


"Ты испытал мое отчаяние?"


"Сейчас, это только начало".
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Город Рассвета словно провалился в бездну, противостоя волнам за волнами темных существ. Их невозможно было полностью уничтожить.


Вильгельм неустанно рвался вперед.


Горелая Зола, Альберт, Леголас и Лотнер создали строй, который был первой линией обороны Города Рассвета.


Они были продвинутыми, эпическими и легендарными боссами. В любой юго-восточной области они могли считаться самыми сильными воинами.


Вчетвером они сдерживали темных тварей, нахлынувших со всех сторон. Они пытались уменьшить давление вторжения, направленного на город.


Из темноты исходила боевая энергия.


Она сияла, как фейерверк.


Четверо из них не были ранены, поэтому могли долго продержаться в бою. Но как только их боевая энергия была бы израсходована, даже несмотря на их силу, они были бы поглощены темными существами.


Это было только начало вторжения.


Уильям схватил свои Легендарные Клинки Грома и стал наносить удары, бросаясь вперед.


Каждый раз, когда он наносил удар, он испускал мощную энергию меча.


В то время как молнии образовывали вокруг него защитное кольцо.


Молния была его товарищем.


Продвинутый дьявол-гроссмейстер взлетел вверх и ударил Уильяма своим огромным мечом! Уильям уклонился от темной энергии меча. Его левая рука схватилась за огромный меч дьявола и сформировала глубокий отпечаток ладони.


Дьявол почувствовал мощную силу, исходящую от его тяжелого меча.


Он поднял свой огромный кулак и выпустил темный свет, чтобы раздробить череп Уильяма.


Но Уильям бесстрастно ударил головой по темному свету.


Бах!


Темный свет рассеялся.


Дьявол почувствовал, как кости его руки распадаются.


Уильям, на котором был Легендарный шлем, слегка откинул голову назад. Затем он сделал пронзительную атаку своим Громовым клинком, который излучал молнии.


Дьявол разжал хватку своего меча и отступил назад. Его грудь наполнилась темно-зеленой свежей кровью.

Но прежде чем дьявол успел нанести ответный удар, рука проникла в его грудь и схватила за позвоночник.


Треск!


Окровавленный позвоночник был вырван из тела дьявола.


Голова дьявола почти провалилась в образовавшееся в груди углубление.


В следующую секунду Уильям не остановил свой темп. Он продолжал мчаться вперед. Он хотел выяснить, сколько существ было в темной армии. Но его по-прежнему окружали бесчисленные темные существа, даже когда он преодолел десятки тысяч метров внутри темной армии. Там были волны и волны мощных темных существ. Они были уже не начального уровня. Это были десятки тысяч промежуточных темных существ. В этот момент на него снизошло озарение.


Ситуация полностью изменилась.


Вторжение, с которым столкнулись человеческие народы, не будет таким интенсивным, как раньше.


Город Рассвета был главной целью темных существ.


Уильям оставался неподвижным среди потоков темных существ. Он был подобен непоколебимой скале, противостоящей неумолимому течению реки.


Он смотрел на Дьявольское логово на севере.


Он внезапно понял.


Кто-то тоже смотрел на него.


"Забудь об этом". Уильям покачал головой. Он считал, что нет необходимости нападать на логово дьявола. В его предыдущей жизни самым сильным воином в Логове Дьявола был только Продвинутый.


Но это не означало, что Уильям знал все.


Когда он собирался взлететь в небо, чтобы отступить.


Многочисленные трехметровые дьяволы появились в небе и окружили его.


"Эльф, если ты покоришься темной армии и принесешь в жертву половину населения, то обретешь вечную жизнь", - глубоким голосом сказал дьявол продвинутой эпохи. "О, ты так уверен в своей победе надо мной?" Уильям взмахнул своими Громовыми Клинками и радушно улыбнулся. "Откуда ты знаешь, если не попробуешь?" Эпический дьявол махнул рукой, и остальные четыре продвинутых дьявола обнажили свои мечи.


С момента начала версии 2.0 не прошло и получаса, но казалось, что кровавая война длилась целую жизнь.

Десятки тысяч игроков в Городе Рассвета смогли успокоить свои нервы.


В этой тяжелой ситуации Чу Люцзю использовал свои магические свитки и крикнул: "Профессионалы 39 уровня должны сменить профессию и использовать промежуточное оборудование." "Есть миссия по смене профессии, TMD. Моя миссия - убить профессионала промежуточного уровня".


"Что тут беспокоиться? Темные существа в настоящее время начального уровня. А вот промежуточные существа очень скоро придут, чтобы убить тебя".


"Да, да, да. Мое задание - убить пять профессионалов начального уровня. Я только что выполнил его".


"Цок-цок, я поднял уровень без всякого задания", - бесстрастно сказал игрок, надевая экипировку серебряного уровня. "Молодец, везучий чувак".


"Молодец, везучий чувак".


Forever Alone почувствовал возмущение и выругался: "Д*мн его счастливые звезды".


Многие члены команды услышали ворчание Forever Alone и спросили: "Лидер команды, ваша миссия очень сложная?".


"Проваливай и смени род занятий. Разве вы не слышали приказ заместителя лорда? Чем больше темных существ вы убьете, тем больше очков получите. Хотя я не знаю, какие драгоценные сокровища мы сможем обменять на очки, это определенно будет хорошо." Вечный Одиночка прогнал всех. Он был возмущен тем, что для выполнения задания ему пришлось убить пятерых промежуточных профессионалов.


Почему ему так не везло?


Он был лидером команды клуба, который занимал четвертое место в мире!


Оборонительная линия Города Рассвета была очень длинной, потому что они столкнулись с большим количеством темных существ. Темных существ привлекал запах жизни.


Многие темные существа не могли занять хорошие места для атаки, поэтому они карабкались вверх со стороны скалы.


Плоды трудов Города Рассвета, построенные ими укрепления, теперь вступили в решающую силу.


Большая часть 60-метровой скалы была зачарована, за исключением небольшой 5-метровой ширины. Поэтому, даже если темные существа изо всех сил пытались ухватиться когтями, они не могли подняться.

 Следовательно, они могли карабкаться только вбок...


Темные существа были ошеломлены. Если они не могли карабкаться в стороны, то должны были карабкаться вниз? Но это было невозможно. Под ними было множество темных существ. Для темных существ уже было достижением карабкаться вбок.


Однако темные существа могли попробовать прыгнуть.


Некоторые нетерпеливые темные существа прыгнули с обрыва, но упали и превратились в кучу грязи... Глаза солдат-скелетов горели адским огнем. Они решили медленно подниматься к центру... Многие низкоуровневые темные существа застряли на обрыве. Они не могли ни подняться, ни спуститься, а чтобы сдвинуться в сторону, требовалось много усилий. Только те темные существа, которые направлялись к Городу Рассвета по горным тропам, могли продолжать свое продвижение.


Однако на высоте около 40 метров на утесе многие темные существа были атакованы Дьявольскими Лозами.


Некоторые из темных существ не полностью состояли из костей. Например, у дьявольских гончих и монстров из трупов была отвратительная плоть и кровь. Но Дьявольские Лозы не проявляли никакой дискриминации. Они пожирали все, что имело энергию!


После того как темные существа пережили дьявольские лозы, их ждали новые сюрпризы.


На высоте 50-60 метров темные существа встретили множество отверстий.


Из отверстий выходили пики и многократно пробивали их. Темные существа были покрыты бесчисленными кровоточащими ранами.


Это продолжалось почти полчаса.


Темные существа, которые продолжали карабкаться вверх, были полны ран. Большинство из них просто падали с обрыва.


Лишь небольшому числу удачливых существ удалось добраться до вершины утеса.


Но раненых темных существ ждали два ряда смертоносных щитоносцев с мечами!


Всякий раз, когда темное существо появлялось из-за края обрыва, щитоносец сбивал его с обрыва.


Бах!


А-а-а-а!


Авангарды темной армии начального уровня рухнули на основание утеса.

 Даже если бы они не умерли, они были бы сильно искалечены.


Когда игроки увидели эту сцену, они были вне себя от радости. Им казалось, что битва будет легкой.


Но кто-то догадался, что...


Защитники устанут.


Даже если защитники были профессионалами в области боевой энергии.


Однако бесчисленные темные существа, казалось, никогда не уставали. Они были подобны диким зверям в ярости.


Война, она никогда не прекратится, даже если темные существа понесут огромные потери!



Я легендарный БОСС Глава 207 


Всего через некоторое время после начала вторжения Тьмы война стремительно достигла своего пика.


Пока бесстрашные темные существа шли вперед, в течение получаса воины Города Рассвета вели жестокую войну на истощение.


Злобный Толстяк и группа игроков, ведущих прямые трансляции, начали свои прямые трансляции. Они забирались на крыши домов, чтобы запечатлеть самые шокирующие сцены.


Никто не знал, как долго продлится эта эпическая осада города.


Большинство из них знали, что сотни тысяч темных существ - это только начало...


Темные существа у подножия скалы продолжали свое безрассудное наступление. Несмотря на то, что многие из их товарищей были мертвы, они наступали на трупы и продолжали свое безрассудное наступление.


Прошел час!


Прошло два часа!


Даже через три часа темные существа продолжали атаковать.


Их атаки не замедлялись.


Игроки начали паниковать. Они чувствовали умственную усталость.


Официальные лица игры были рады видеть игроков в страхе.


Официальный сайт игры был заполнен сообщениями о том, что человеческие города захвачены темными существами.


Больше всего пострадали игроки, находившиеся на континенте Архипелаг. Многочисленные небольшие города были захвачены темными существами, появившимися из глубин лесов. Эти темные существа также захватили человеческие крепости во время своей первоначальной атаки. Даже индонезийская столица оказалась под угрозой захвата...


И дело было не в недостатке военных ресурсов, которые похитил Вильгельм.


А потому, что страны архипелага вели войну в открытом море.


"Это ужасно. Все NPC были убиты темными существами. Солдаты, размещенные в крепостях, не смогли продержаться более трех часов. Вся армия была пожрана темными существами.


Неужели руководство игры извращенцы? Почему версия 2.0 такая кровавая?". Американская женщина-игрок жаловалась и рыдала на форуме.

Она нашла множество скриншотов, на которых было изображено множество игроков, появляющихся на местах возрождения столиц различных государств. Большинство из них были убиты много раз, и они потеряли почти половину своего снаряжения. "Вы в ужасном состоянии? К счастью, темные существа не вторглись в вашу столицу. Взгляните на наш архипелажный континент, ТМД. Когда народы сражались в открытых морях, на наш народ вторглись темные существа. Они атаковали вплоть до самой столицы. Десятки тысяч NPC погибли". Игрок загрузил два изображения. Одна картинка показывала прежнюю ситуацию, а вторая отображала текущее бедственное положение.


Живописные города превратились в неузнаваемые руины.


Бесчисленные темные существа заполнили города. Они пожирали трупы NPC.


Поскольку в городах было много трупов NPC, игроки получили возможность бежать.


На девяти континентах игроки, принадлежащие к десяткам наций, жаловались на форуме на свое жалкое состояние. Они ругали производителей игры за безнравственность. У игроков не было возможности отпраздновать свои победы в турнире, так как на них обрушилось нашествие Тьмы.


Но некоторые игроки обнаружили...


Что-то было не так.


Разве китайские игроки не были чемпионами турнира? Почему они не жаловались?


Один игрок зашел на китайский форум, чтобы взглянуть.


"Что за х**ня?"


У китайских игроков были надежные укрепления, и они создавали посты о том, как они убивали темных существ. Что за хрень?


Все знали, что Город Рассвета имеет географическое превосходство.


Но почему игроки Княжества Черной Лавы не были в печали?


Что происходило?


Княжество Черной Лавы построило пять оборонительных крепостей на южной границе. Они были не менее 30 метров в высоту и 800 метров в ширину.


В каждой крепости было по три развернутых легиона, 30 000 игроков и множество наемников.

 Укрепления были построены настолько идеально, что многие солдаты даже могли делать перерывы во время вторжения. "MMP, китайские игроки жульничали? Откуда они знают, как защищаться от темных существ?". Разгневанный иностранный игрок создал пост с вопросом о несоответствии.


Некоторые игроки Города Рассвета дали объяснения.


"Хм, прошу прощения у наших дорогих иностранных друзей. Лорд Города Рассвета знал о вторжении Тьмы. Именно он сообщил об этом Княжеству Черной Лавы, племенам орков и сородичам Дракона.


"В этой апокалиптической войне лорд Уильям пренебрег всеми прежними обидами и сотрудничал со своими соседями, чтобы выжить. "В том, что он знал о вторжении Тьмы, не было ничего страшного. В конце концов, он является частью королевского клана Блэклиф.


"Возможно, вы не знаете об эльфах Чернолиста. В прошлом раса Чернолистых была одной из пяти самых могущественных сил на Легендарном континенте.


"Поэтому неудивительно, что принц Уильям знал о вторжении Тьмы."


Это сообщение было создано женщиной-игроком, которая называла себя "миниатюрной женой принца Уильяма".


Было очевидно, что эта поклонница создала новый аккаунт...


Иначе имя не было бы таким специфическим!


Но как она получила эту информацию?


Это произошло благодаря Уильяму. Он приказал Алеку, чтобы его офицеры распространили эту новость. Независимо от того, правда это или нет, это могло поднять боевой дух солдат и успокоить нервы простолюдинов. Он даже смог завоевать популярность среди игроков.


Многие иностранные игроки пострадали в игре версии 2.0. Они стали завидовать, когда узнали, что китайские игроки не потеряли ни одного своего города.


Они могли только сетовать на то, что у китайских игроков был потрясающий главный герой.


Многие игроки начали проводить исследования об Уильяме, который был легендарным BOSS.


Они были потрясены своими открытиями!


Уильям Блэклиф был полуэльфом, связанным кровными узами с королевским кланом Блэклифов. Он был продвинутым Легендарным боссом.

Принцесса Лунных Эльфов также осталась в Городе Рассвета.


В Городе Рассвета были принц и принцесса, принадлежащие к двум могущественным фракциям.


В версии 1.0 Уильям участвовал в многочисленных сражениях. Он много раз помогал Княжеству Черной Лавы победить Железное Княжество. Но Княжество Черной Лавы прогнало Уильяма и не дало ему заслуженных наград.


Но теперь Уильям сообщил Княжеству Черной Лавы и другим противникам, когда узнал о Вторжении Тьмы.


Каким же лордом был Уильям?


Великодушным! Он был бескорыстным супергероем!


Как Уильям стал причиной стольких недоразумений?


Кашель, кашель. На самом деле это были не недоразумения.


На официальном форуме у Уильяма был посвященный ему подфорум. Там не было ни одного негативного сообщения о нем. Его фанаты описывали его как праведного и бесстрашного героя с величайшим в мире обаянием.


Все это были факты...


Многие иностранные игроки также стали поклонниками Уильяма.


В данный момент у Уильяма не было времени просматривать форум. Он был окружен четырьмя продвинутыми дьяволами и бесчисленными темными существами среднего уровня. У него заканчивалась боевая энергия, а очки здоровья были на критическом уровне. Он был почти побежден.


Но поскольку у него хватило смелости проникнуть вглубь темной армии, у него также был способ сбежать.


Он зашел так далеко только для того, чтобы собрать информацию о силе темной армии.


Он убил множество промежуточных темных существ и двух продвинутых дьяволов. Его миссия была выполнена.


Бах!


Продвинутый эпический дьявол взмахнул мечом, отправив Уильяма в полет.


Уильям полулежал на земле, а его тело истекало обильной кровью. Но он не был мертв. Дьяволы были в ярости от своих тщетных попыток.


Подняв голову, Уильям тяжело задышал. Он осмотрел кости, которые громоздились вокруг него как горы. Он уже собирался использовать свое магическое устройство для бегства из космического кольца. Вдруг темные тучи, застилавшие небо, разорвал луч святого света, осветивший Вильгельма.

Это было святое великолепие!


Уильям чувствовал, как его тело восстанавливается быстрыми темпами.


Он не мог не смотреть на небо. Дьяволы и темные существа продолжали отступать, настороженно глядя на небо. Бум!


Луч света устремился к земле и всколыхнул пыльный туман.


Среди оседающей пыли показалась пара чистых белых крыльев.


Она была из Серафкина...


Нет, это был Ангел, появившийся перед Уильямом. Она наклонила голову и посмотрела на стоящего на коленях Уильяма. Она улыбнулась и спросила: "Принц Уильям делает мне предложение?"


Уильям потерял дар речи. Он встал и спросил: "Откуда ты взялась? Серафкины присоединились к битве?".


Ксиян озорно улыбнулась и ответила: "Пока нет, но это произойдет раньше, чем ты думаешь".


"Как я сюда попала?" Сиянь обнажила свой мерцающий меч и рассмеялась. "Я возвращалась в небесный город, когда увидела, что тебя избивают. Вот я и пришла".


Затем она вонзила свой меч в дьявола Продвинутого Грандмастера!


Услышав эти слова, дьявол упал замертво!


Получите... приговор Ангела.


С неба спустился большой мерцающий световой меч с парой крыльев. Бах!


Дьявол превратился в пепел, а темные существа в радиусе 100 метров исчезли вместе со своими душами.


Уильям улыбнулся. Он не мог не использовать свою проницательность в Сянь.


[Xiyan (Legendary)]


[Уровень: 81]


[Уровень позиции: продвинутый]


[Профессия: Боевой ангел]


[Здоровье: 53130]


"Ты настолько силен, и ты все еще не активировал боевой режим. Я помню, что испытания Ангела сложны. Прошло всего полгода..." Уильям хотел было ворчать. Но не успел он оправиться от своих мыслей, как Сиян схватила и потянула его вверх.


Чистые белые крылья мягко взмахнули и подняли их обоих на несколько сотен метров. Их скорость во много раз превышала летные навыки Уильяма начального уровня. Темные существа не осмеливались преследовать их.


"Мы уходим?" Уильям хотел, чтобы она убила еще несколько дьяволов. Сиянь посмотрела на Уильяма, который крепко схватил ее за руку.

 Боялся ли Уильям упасть навзничь? Она объяснила Уильяму: "Несмотря на то, что "Суждение Ангела" очень мощное, мой уровень мастерства недостаточно высок. Поэтому я могу использовать его только раз в несколько часов. Давай сначала вернемся назад". Затем она сказала: "Город Ангелов знает о вторжении Тьмы, и они направят Боевых Ангелов в различные места Легендарного континента. Я назначена в этот регион. Я надеюсь, что принц Уильям будет сотрудничать со мной".


"Ojbk", - сказал Уильям. Затем он обмяк, когда его принесли обратно в Город Рассвета. Он был истощен.


Сиянь не знала, что он бормочет. Да она и не беспокоилась.


Когда она летела к Городу Рассвета, то заметила четырех людей, которые все еще сражались с темной армией. Она не остановилась, так как могла спасти только одного человека за раз.


Обожженный Синдер и трое его спутников также увидели Ангела, который летел над ними.


Ее мини-юбка была закрыта святым светом, поэтому они ничего не увидели.


Более того, она унесла принца Уильяма. Вильгельм даже помахал им на прощание... Все четверо были возмущены.


Что имел в виду принц Уильям?


Принц и Ангел вернулись в город. Почему они все еще сражались?


Лотнер вздохнул и сказал: "Он спасается бегством. Взгляните на окровавленного принца. Должно быть, его жестоко избили. Когда дьяволы придут за нами, никто не будет нас спасать". Обожженный Синдер сплюнул слюну. Он сердито кивнул.


Они вчетвером отступили, и темные существа не смогли их остановить.


Бесконечная война только начиналась.


На небе собирались темные тучи. Без солнечного света темные существа не мешали неумолимому наступлению на Город Рассвета.
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Между Серафкином и Ангелами существовали огромные различия.


Самым важным из них было то, что Серафкин не обладал святым светом Ангелов.


Когда Сиян и Уильям вместе летели обратно, игроки были ошеломлены.


Когда они приблизились к Городу Рассвета, принц Уильям решил лететь обратно один.


Несмотря на то, что он истощил свою боевую энергию, важно было поддержать свой имидж.


"Боже, давайте используем нашу проницательность. Это Ангел!"


"Она боевой ангел с длинными стройными ногами..."


"Это мисс Сиян. Разве она не из Серафкина? Стала ли она Ангелом?"


"У Сянь и принца Уильяма, должно быть, роман", - сказал кто-то глубоким голосом. Некоторые женщины-игроки потеряли дар речи, услышав эти слова.


Они не хотели смотреть на Сиянь и в сердцах начали проклинать ее. Многие игроки смотрели на Уильяма с болью в сердце, боясь, что его красивое лицо будет испорчено.


Когда Уильям приземлился на крепостную стену, он не обратил внимания на свои кровоточащие раны и торжественно сказал: "У врага более 200 000 существ, и они все еще собирают своих солдат. Есть по крайней мере десятки тысяч промежуточных существ. Все избранные, пожалуйста, приложите все свои усилия, чтобы защитить Город Рассвета". "Не волнуйтесь, принц Уильям. Мы убьем всех темных существ, когда они придут".


"Это верно. Принц Уильям разрешил нам остаться здесь, так что это наш дом. Кто убежит, тот трус!" Игрок-человек по имени Дева Жизни Го Деган поднял свое оружие и закричал. Другие игроки тоже начали кричать: "Давайте сделаем это. Почему мы несем чушь?"


"Мы не боимся умереть. Вознаграждение щедрое". Принц Уильям одолжил профессионалам эпическое оборудование и позволил нам, китайским игрокам, выиграть чемпионат. Если вы хотите сбежать, сделайте это раньше. Иначе Группа Девяти будет убивать тебя каждый раз, когда мы тебя увидим". Общая Семья Ма Хуатенг зарычал.


Уильям укоризненно посмотрел на Группу Девяти.

 Он не мог понять, как эти странные игроки могли собраться вместе...


Девять из них плагиатили исторические имена и меняли их на другие.


Например, Ма Юнь, боящийся денег, Дева Жизни Го Деган, Милая Девушка Ли Ронгао, Простая Семья Ма Хуатэн, Железная Кость Ван Цзэцзин, Бенни Са из Пекинского Университета, Милая Жена Юэ Юньпэн, Властный Президент Ли Шаньинь и Неблагодарная Жена Лю Дунцян... Цок-цок!


Имена были потрясающими!


Но Уильяма не волновали их имена. Пока они могли помогать ему, все было хорошо.


Уильям с восхищением смотрел на Ма Хуатенга из Общей Семьи, чтобы скрытно увеличить количество очков родства.


"Динь! Привязанность Уильяма Блэклифа к тебе увеличилась на 10 пунктов".


Ма Хуатенг был вне себя от радости.


Он знал, что очки близости принца Уильяма были очень ценными.


До сих пор только Чанли Цзюгэ, который хорошо умел подхалимничать, получил 143 очка привязанности.


Если Ма Хуатэн будет помогать в защите города, он сможет получить значительное количество очков сродства. Это очень поможет ему в будущем.


Только посмотрите, как похорошел Чанли Цзюгэ после того, как стал ластиться к принцу!


Конечно, при условии, что принц не погибнет в войне!


Уильям также повысил статус нескольких игроков, которые его поддерживали.


Уильяму не нужно было ничего делать, чтобы поднять боевой дух игроков. Они были заняты тем, что уговаривали своих друзей выйти в сеть и помочь в защите Города Рассвета.


Город Рассвета имел географическое превосходство.


Но линия фронта простиралась на 13 000 метров.


Чем длиннее линия фронта, тем больше ресурсов нужно было выделить на ее защиту.


Поэтому у солдат могло не быть времени на отдых.


Если десятки тысяч игроков присоединятся к защите города, это даст NPC ценное время для отдыха и восстановления сил.


Кристалл во дворце городского правителя излучал яркий свет. Он осветил весь город и мерзких существ, собравшихся у основания скалы.

Толстяк стоял на высокой точке обзора, чтобы вести прямую трансляцию. Несколько новичков и побежденных иностранных игроков смотрели прямую трансляцию.


Прямая трансляция Толстяка была размещена на первой странице официального сайта, чтобы привлечь интерес!


Это было связано с тем, что битва в Городе Рассвета вызывала благоговейный трепет.


10 000 стройных щитоносцев выстроились по краям скалы. Среди них 6 000 были профессионалами среднего уровня с серебряным снаряжением и оружием золотого качества.


Высокое качество снаряжения заставило иностранных игроков оцепенеть в недоумении!


Это были истинные возможности Города Рассвета, и это была лишь малая часть.


Уильям построил городские стены толщиной в полметра, чтобы защитники не упали. Когда появлялись темные существа, защитники могли использовать свои щиты, чтобы разбить их о стены.


А за щитоносцами стояли воины, вооруженные саблями и копьями! Если темным существам не удавалось успешно разбить щитоносцев, воины делали свое дело. Они бросали свои копья, чтобы отправить мерзких тварей за стены!


Это было верно.


Защитники Города Рассвета не собирались убивать захватчиков.


Они лишь хотели отправить их за стены.


Из-за стратегической высоты города, как только темные существа сорвутся с обрыва, они упадут навзничь.


Первоначально в городе было только 500 катапульт, но Вильгельм приказал построить еще 600 катапульт.


Когда 1100 катапульт непрерывно выбрасывали огромные камни, казалось, что в темном небе прошел метеоритный дождь. Пылающие камни сокрушали темных существ и наносили им огромный урон. Однако огненные камни не могли вызвать страх у темных существ.


Сверхмощные арбалеты не были установлены на валах. Вместо этого они были направлены в прорези для стрел, сделанные в центре скалы.


Прицеливаться не требовалось - арбалетчики могли просто стрелять вниз по темным существам.

Солдаты слышали пронзительные звуки, пронзающие воздух, когда зачарованные стрелы устремлялись к земле и поражали многочисленных темных существ. Высокая точка обзора сводила на нет преимущества арбалетов. К счастью, темные существа располагались плотно, и стрелы могли пробить множество существ одним выстрелом...


Лучников было еще больше.


Рейнджеры, прятавшиеся за прорезями для стрел, осыпали тварей стрелами.


Обычные профессионалы, находившиеся на вершине скалы, тоже пускали стрелы.


Рейнджеры и воины умели пускать стрелы. Но если у мага было достаточно сил, он мог делать то же самое.


К сожалению, у магов не было соответствующих навыков.


В Городе Рассвета было 200 000 профессионалов!


В то время как регулярная армия состояла из 36 000 солдат!


Многие простолюдины также взяли луки из своих домов или с военных складов. Они начали пускать стрелы в темных существ внизу.


Пока они активировали свою боевую энергию!


Стрелы наносили урон.


Многим было любопытно.


Сколько ресурсов приготовил Город Рассвета для этой войны?


Когда десятки тысяч лучников пускали свои стрелы, использовалось бесчисленное количество стрел. Это можно считать расточительством...


Уильям хотел бы дать свое объяснение.


Это было не так уж много. Всего 30 миллионов стрел. Многие люди в городе все еще делали стрелы.


Было только 300 000 комплектов запасных частей для луков. Но как Уильям получил эти ресурсы?


Это произошло благодаря его путешествию на континент Архипелаг. Там он добыл все, что ему было нужно...


Защитники города сражались с двенадцати пополуночи до полудня второго дня!


Темные существа наконец отступили!


Но это не было концом войны.


Это произошло потому, что послеполуденное солнце было слишком сильным, и темные существа боялись, что солнце пробьется сквозь темные облака.


Это был короткий период отдыха.


У защитников было всего два часа отдыха.


После этих двух часов темные существа снова начали свои атаки.

В этом заключался ужасающий аспект Вторжения Тьмы...


Оно неумолимо продолжалось.


Оно остановится только тогда, когда тьма вернется в бездну.


Или когда все жизни будут уничтожены.


Город Рассвета, расположенный на вершине скалы, прекрасно пережил первую битву.
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Небо над головой было пасмурным, но когда наступил полдень, сквозь темную тучу пробилось обжигающее солнце. Травяная равнина осветилась и стала похожа на поле с золотыми пятнами.


В это время солнце было самым жарким. Это и стало причиной того, что темные существа отступили.


Но как темное облако вообще закрыло небо?


Каждый мог почувствовать темную магию, наведенную на небо. У обычного темного мага не было сил собрать такие масштабные грозовые тучи.


Это была работа могущественных дьяволов.


Вторжение Тьмы началось на всех девяти континентах одинаково. Небо покрылось темными тучами, а бесчисленные темные существа были использованы в качестве пушечного мяса, чтобы захватить все человеческие народы. Все живые существа были пожраны.


Многие игроки и местные жители хотели знать, что случилось с могущественными воинами континента?


Где они были?


Почему они не появились?


Они могли бы легко уничтожить темную армию. И даже если бы они не хотели уничтожать темную армию, они могли бы убрать темные облака с неба.


Это дало бы человеческим народам достаточно времени на восстановление...


Но Уильям не хотел говорить им правду.


Вторжение Тьмы не было игрой Богов и Дьяволов.


Это было то, что предвидели могущественные воины.


Когда в жертву будут принесены жизни, мир Богов будет восстановлен.


Когда кровь превратится в реки, неограниченная магическая сила снова станет интенсивной.


Когда бесчисленное множество людей погибало, барьер измерений сильно ослабевал. Наступала четвертая эпоха.


Боги и дьяволы хотели обрушиться на мир.


Сильные мира сего хотели обрести еще большую власть.


Все амбициозные лидеры хотели, чтобы их расы стали правителями четвертой эпохи.


Поэтому жертвы были неизбежны...


Могущественные воины использовали имя праведности, чтобы начать четвертую эпоху.


Если им удастся стать правителями четвертой эпохи, их ждали тысячи лет удачи.

Поэтому они были готовы пожертвовать частью людей.


Кроме того, регионы, пострадавшие от вторжения Тьмы, были просто пустынными местами на большом континенте.


У них не было много ресурсов, а население было малочисленным. Даже если там и было небольшое количество гениев, по сравнению с талантами на огромном континенте они были гораздо бледнее.


Пустынные регионы не были сильными. Они были лишь пешками, которыми управляли могущественные правители.


В Городе Рассвета было два чародея, Моисей и Старый Банд.


Осмелился ли Моисей вмешаться?


Он был осужден как предатель Богов.


Уильям знал, что если Моисей покажет себя, кто-то будет охотиться за его жизнью.


А что же Старый Банд?


Уильям хотел спросить его, но тот уже ушел, чтобы принять участие в войне в Лунном лесу...


Это была война, более кровавая и страшная, чем Вторжение Тьмы...


Это была война, начатая мудрецами...


Во время этого кратковременного отдыха защитники Города Рассвета воспользовались возможностью сменить стражу.


На страже города стояли сотни тысяч игроков и 36 000 обычных солдат. Но не все они были нужны на передовой. Половина из них отдыхала.


После двенадцати часов непрерывной службы в карауле даже профессионал среднего уровня был бы измотан. Измученные солдаты должны были восстановить свою боевую энергию и душевные силы!


Сянь вернулся к Серафкину. Если в последующей войне не произойдет никаких казусов, легионы Серафкина прибудут в Город Рассвета, чтобы помочь в его защите. Город Рассвета, племена орков Алтая и сородичи Дракона считались первой линией обороны в Чернолистом лесу юго-восточного региона.


Резиденция Серафкинов находилась в глубине леса, но как только Город Рассвета захватят темные существа, они потеряют родину, и у них останется только время на отступление. К сожалению, лидеры различных рас юго-восточного региона были очень амбициозны!

Они не хотели, чтобы их сожрали темные существа, но они также хотели быть авангардом, сражающимся против темной армии. Но теперь они были вынуждены защищаться от темных существ.


Уильям стоял у городских стен и рассматривал трупы темных существ внизу. Он сказал серьезным голосом: "Леголас, используй мое космическое кольцо и перенеси трупы обратно в город. Оставшиеся трупы сожги огнем, чтобы предотвратить чуму из Темного мира".


Леголас кивнул. Он взял на себя кольцо Вильгельма и полетел к подножию скалы. Никто не знал, сколько там было темных существ. Но за короткие двенадцать часов битвы их трупы скопились на высоте десяти метров. Если бы трупы продолжали накапливаться, преимущество крутого обрыва было бы сведено на нет.


У трупов темных существ было еще одно преимущество. Из них можно было делать различные материалы. Армия полуночного вторжения состояла из солдат-скелетов, некоторых солдат тьмы (без коней), каррионных монстров, дьявольских гончих и убийц игроков, называемых "темными ящерицами". Темные ящеры были существами, ползающими на четырех конечностях. Они имели ужасающую внешность, а их головы состояли из открытых черепов без плоти и крови. Их языки были длинными, поэтому они могли легко хватать и глотать профессионалов. Ящерицы также были проворны, и скорость их ползания была намного выше, чем у всех темных существ. От них было труднее всего защититься.


Конечно, то же самое касалось и трупных монстров.


Высокие монстры-трупоеды, состоящие из множества трупов, могли нанести смертельный урон. Они были подобны могучим троллям, способным проломить городские ворота.


Жаль.


Чудовища не могли видеть городские стены. Они столкнулись с обрывом, который был слишком крут для них...


"Вызовите Фиу Роезера. Пусть он приведет 6000 воинов тауренов, чтобы помочь в обороне". приказал Вильгельм. Фиу Роезер объединил множество мелких племен тауренов на травянистой равнине.

В настоящее время Фиу Розер контролировал племена, в которых было 20 000 воинов тауренов.


Следовательно, для Фиу Ройзера это не было большой проблемой. Воины Таурена не были частью регулярной армии.


"Да, мой господин". Нокс кивнул. Он махнул рукой, чтобы гонец передал приказ Вильгельма. Но почему Вильгельм не использовал свиток магической передачи? Потому что Вильгельм боялся, что Фиу Розер может притвориться, что не видит сообщения... Вильгельм некоторое время колебался, прежде чем произнес глубоким голосом: "Вызови Кровавого Крушителя. Пусть он вызовет Троллей на бой".


"Да, мой господин!"


"Я выяснил, что вторжение Тьмы в Княжество Черной Лавы было не очень интенсивным. Город Рассвета - главная цель темных существ. Завершите установку 2000 катапульт!"


"Есть, мой господин!"


"Установлено 800 сверхмощных арбалетов. Сообщите стрелкам, чтобы они целились в промежуточных темных существ. Не стреляйте бездумно!"


"Да, мой господин!"


"Пусть легион Разящей Волны присоединится к битве. Корабль "Рассвет" должен прекратить все операции".


"Да, мой господин."


"Разверните кавалерийский легион "Клинок" в указанном месте. Скажи им, что их ждет великая битва".


"Да..." Нокс приказал гонцу передать приказ Вильгельма.


"Храм Света..."


"Мой господин, они здесь, вместе с избранными. Здесь 1 300 рыцарей Храма и 1 000 клириков. Даже Темный Дворец выслал 1500 профессионалов".


Уильям кивнул. Он взглянул на группу игроков и увидел Чу Люцзю, который не ушел в оффлайн, чтобы отдохнуть. Он сказал: "Задача по организации избранных лежит на вас. Избранные начального уровня могут защищать области, где очень мало темных существ, в то время как избранные среднего уровня могут сражаться в напряженных областях."


"Да, принц Уильям." торжественно сказал Чу Люцю. Он чувствовал, что надвигается большая война, а вчерашняя хаотичная битва была лишь предвестником.


"Что ж, пусть все примут пищу и отдохнут". Вильгельм не покидал городских стен. Он сделал крепостные валы своим домом. Его дворец находился на краю обрыва!


Он был лордом Уильямом.

Первая линия обороны.


Если бы Город Рассвета был захвачен, его дом был бы разрушен первым.


Прошло два часа.


Солнечный свет исчез с земли.


Небо снова стало пасмурным.


И снова на травянистой равнине появились бесконечные потоки темных существ.


На этот раз темных существ было больше, и они проявляли большую свирепость.


Это были десятки тысяч промежуточных темных существ!


Тысячи темных ящеров длиной в десятки метров были покрыты жесткой чешуей. Их пасти испускали мерзкий дым.


Были десятки тысяч нежити.


И воины тьмы, сидевшие на боевых конях-скелетах.


Присутствовали и вампиры с темными татуировками по всему телу.


Демоны с козлиными головами также были обычными темными существами. Они были ростом от двух до трех метров и чрезвычайно сильны.


Можно было подсчитать, что темных существ было 300 000...


Командирами были начинающие, средние и продвинутые дьяволы.


Когда защитники Города Рассвета увидели масштабы второй волны вторжения Тьмы, их охватило чувство безнадежности.


Уильям не отдыхал. У него не было времени на отдых.


Он стоял на валах, ожидая прибытия темных существ.


Данг!


2000 катапульт выпустили залпы пылающих камней, похожих на метеоритный дождь.


Начался второй раунд вторжения.


Но в этот момент издалека послышался взрыв. Сиянь вернулась и привела с собой легион серафимов численностью 12 000 человек!


Воины Серафкина были экипированы в броню серебряного качества, и у них была пара крыльев. Они были похожи на легион Ангелов.


Серафкины не боялись смерти.


Однако они хотели посетить небесный город до того, как погибнут.


Они никогда бы не струсили перед апокалиптической войной!


Энни, оснащенная броней серебряного качества, также привела 3000 личных охранников, чтобы помочь в войне!


На данный момент чистокровных Эльфов, участвовавших в войне, насчитывалось 35 000.

 Некоторые эльфы, не обладающие боевой силой, помогали в тылу.


Уильям повернул свое тело, чтобы посмотреть на Энни, на лице которой были слезы.


Он все понял. Энни уже знала, что Старый Бэнд ушел.


И что ее брат, Эльфийский Король Кронос, стал богом смерти Тьмы и сражается против своей расы в Лунном Лесу!


Все Эльфы Лунного Леса находились в пучине страданий, борясь за свою жизнь. Вильгельм вздохнул. Он повернулся и оглядел безграничную темную армию.


Он направил свой клинок вперед.


Как и предыдущей ночью.


Он громко проскандировал.


"Мы будем бороться за выживание!"


"За выживание, люди будут сражаться!" кричали люди в городе.


"За выживание, Серафкины будут сражаться!" Ксиан возглавил легион Серафкинов боевым кличем.


"За выживание, эльфы должны сражаться!" Энни обнажила свой длинный меч и громко крикнула.


"За выживание, мы будем сражаться!"
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На утесе высотой 80 метров собрались люди, эльфы, полуэльфы, серафины, гномы и воины тауренов.


Они были вооружены доспехами и боевыми мечами.


В сложившейся ситуации даже Фиу Розер не собирался отступать. Отступление означало смерть и уничтожение его расы.


Война началась.


Вторая волна темных существ была мощнее первой. И хотя половина тварей погибла у основания скалы и из-за ловушек на стене утеса, тысячи темных существ все же смогли добраться до вершины.


Фиу Ройзер мог быть не самым сильным воином.


Но в его сердце был порог.


Он возглавил 6000 воинов тауренов, защищавших 3000-метровую городскую стену. Крепкая и толстая шкура делала воинов тауренов выносливыми. С внешней броней их защита была невероятно высока. Воины тауренов владели боевыми топорами и боевыми молотами. Они убивали темных существ, словно машины для убийства.


Они с легкостью сокрушали черепа темных существ.


Зеленая свежая кровь брызнула на чистые белые стены города.


Военные крики тауренов наполнили воздух.


Тауренские воины были двухметровыми существами грубой силы. Они могли эффективно сдерживать темных существ. В этой войне внимание игроков привлекла принцесса Анни, которая была принцессой Лунных эльфов. Изначально игроки думали, что принцесса играет роль только командира.


Но это превзошло их ожидания, когда...


Энни не стояла позади стражников. Вместо этого она взяла в руки свой длинный меч и встала на переднем крае.


Темная ящерица взобралась на вал и высунула язык, пытаясь схватить эльфа.


Энни действовала быстро. Она бросилась вперед и уклонилась от ядовитого языка. Затем она рассекла язык своим Лунным мечом.


Взмах!


Зеленая свежая кровь брызнула в воздух. Язык и череп темной ящерицы были отрезаны.

 Принцесса-героиня взглянула на мертвого темного ящера и пнула тушу, которая отлетела на десятки метров назад и разбилась о нескольких темных существ.


Она не остановилась, даже когда новые темные существа вскарабкались на стены. Она прикончила их своим легендарным длинным мечом.


"Боже, неужели принцесса - профессионал Легендарного среднего уровня?"


"У нее прекрасная боевая энергия, унаследованная от королевского клана Лунных Эльфов".


"Жаль, что принцесса не собирается использовать свой смертельный прием".


"Вы слишком много думаете..."


Отдыхающие игроки с энтузиазмом обсуждали происходящее. Линия фронта была растянута очень далеко, но игроков было слишком много. Поэтому не у всех из них было место на передней линии.


Поэтому многие игроки наблюдали за сражениями, ожидая своего места.


"Осторожно, там крылатый дьявол!" крикнул кто-то.


Все подняли головы и увидели группу крылатых дьяволов, похожих на летучих мышей, появившихся в небе.


Их рост не превышал метра, но они были быстрыми и умели летать. Их пронзительные крики содержали ментальную атаку, которая вызвала возбуждение у защитников. Но Город Рассвета не был неподготовлен.


Десятки тысяч профессионалов-орденоносцев приготовили свои луки. Стрелы боевой энергии взвились в небо и взорвались. Тысячи крылатых дьяволов были подстрелены и упали на поле боя внизу.


Огненные камни, брошенные катапультами, также поразили многих крылатых дьяволов.


Несмотря на это, многие крылатые дьяволы полетели в город, чтобы напасть на простых людей.


Чу Люцю крикнул: "Команда Великого Божества, приведите 3000 человек, чтобы убить крылатых дьяволов. Не позволяйте крылатым дьяволам отвлекать регулярную армию".


Лаки Дрим разрубил мечом темное существо, а затем плюнул на его труп. Он отстранился от битвы и сказал: "Да, лидер команды чемпионов. Я не смею ослушаться твоего приказа".


"Быстро прикончи крылатых дьяволов. Ты очень силен, поэтому я должен поручить тебе сложную задачу". Чу Люцю улыбнулся.


"Без проблем..."

 Лаки Дрим от души рассмеялся. Ему нравился Чу Люцзю. Богатые игроки не слишком зависели от своего снаряжения в плане боевой мощи. Их навыки намного превосходили многие навыки начинающих игроков.


Местом, где битва была наиболее напряженной, был утес.


500 метров линии фронта охраняли профессионалы Священного дворца. Когда тысячи темных существ взобрались на валы,


Тысячи храмовых рыцарей и клириков запели в унисон!


"Святой свет!"


Их щиты и мечи испускали лучи света шириной в несколько сотен метров.


Большинство темных существ отлетело назад, а некоторые превратились в пепел.


Это был комбинированный навык.


Яркий луч света потряс многих темных существ и заставил их упасть со скалы.


Серафкины были чрезвычайно храбры. Они рубили своими длинными мечами и убили бесчисленное множество темных существ!


Эльфы...


Полуэльфы...


Люди...


Всем на переднем крае приходилось выдерживать огромное давление атак.


Щитоносцы стояли впереди, а клинковые воины охраняли вторую линию.


Однако промежуточные темные существа смогли нанести урон защитникам.


Время шло, и после пяти часов жестокой битвы Город Рассвета уничтожил более 80 000 темных существ, а потери составили 1 300 человек.


Но это был только второй день Вторжения Тьмы...


Только второй день...


Никто не знал, как проходила битва Вторжения Тьмы в предыдущей жизни Уильяма.


Ни одно из княжеств на девяти континентах "Богов" не смогло остановить Вторжение Тьмы. Именно так.


Ни одно!


Самое могущественное герцогство удерживало свою столицу 25 дней, прежде чем ее захватили.


После этого последовал год возмездия.


Темные существа не осмелились вторгнуться на территорию Великих Герцогств или Королевств. Более того, темные существа не осмеливались заходить глубоко в определенные места.


Как будто у темных существ был договор.

Пока существа не вторгались, могущественные Великие княжества или королевства не предпринимали ответных действий.


Когда эти герцогства пали под натиском темных существ, бездомные простолюдины, профессионалы и игроки нашли убежище в Великих герцогствах. Затем они организовались для возмездия, чтобы отвоевать свою родину.


Могущественные силы на большом континенте на самом деле не игнорировали вторжение Тьмы. Они просто не хотели, чтобы их земли оккупировали темные существа.


Через месяц после вторжения Тьмы Храм Света выслал 800 000 рыцарей Храма, и они уничтожили всех темных существ. Они помогли бездомным людям восстановить их родину.


То есть вторжение Тьмы продолжалось месяц.


Пока защитники будут упорствовать, потери будут ежедневными.


"Месяц - это слишком долго, и Город Рассвета понесет огромные потери. Мы можем продержаться только неделю, а затем должно начаться возмездие". Уильям охранял крепостные валы.


Он не решался углубляться в темную армию на случай, если его снова окружат командиры дьяволов.


Кроме того, у него было зловещее предчувствие.


Кто-то хотел убить его. И это была не простая ловушка, а смертельный заговор.


Уильям обладал магией Святой Души, поэтому он был чувствителен к надвигающейся опасности.


В это время дьявол, прятавшийся в тени, заметил, что Уильям отвлекся. Он выскочил и с десятиметровым мечом бросился на Уильяма!


Но прежде чем энергия меча рассекла Вильгельма,


земля раскололась.


Состарившийся Уильям прищурился и легонько ткнул пальцем левой руки!


Бум!


Выстрелила мощная молния.


Многие люди увидели, как 100-метровый голубой свет пронзил множество темных существ. Затем из синего света вырвались сотни молний, которые ударили током ближайших темных существ.


Тем временем голова дьявола была обезглавлена, и он рухнул на землю.


Энергия меча дьявола также рассеялась.

Одним движением Вильгельма было убито 500 темных существ!


Вильгельм снова размозжил череп солдата тьмы. Он нахмурился и сказал: "Я ждал выхода дьяволов. И результат неплохой. За два дня я убил четырех продвинутых дьяволов".


Темных существ было слишком много, и они бесстрашно нападали на Уильяма.


Уильям был оцепеневшим от их атак. Он убивал волну за волной темных существ.


Он был стойким.


Он продолжал сражаться.


И его боевая энергия неустанно высвобождалась.


Молнии вырывались из него бесконечными потоками!


Его стиль боя можно было описать только одним словом.


Быстрый!


У него не было ни одного лишнего движения.


Любые вычурные движения были бессмысленны для Уильяма. Между жизнью и смертью для определения результата требовалось всего 0,01 секунды.


В своей предыдущей жизни он понимал это. В этой жизни он верил в это.


Иначе он не выжил бы и в одиночку сражался против темной армии.


В это время Уильям был свободен от всех мыслей.


Единственное, что занимало его мысли, - это звон клинков.


Режь!


Больше ударов!


Его клинок был наполнен молниями. Отблески освещали его глаза и освещали мерзких темных существ.


Но Уильям не боялся. Он чувствовал только покой.


Покой, как тихая вода.


Для него убить мерзких тварей было все равно, что поесть.


Уильям был профессионалом. Помимо его навыков, все боевые приемы требовали длительной подготовки.


Поэтому игрокам было трудно сражаться один на один с NPC, если только у них не было богатого боевого опыта.


В противном случае игрокам приходилось полагаться на большое количество или атрибуты, чтобы одолеть NPC.


Уильям уже был очень силен в своей предыдущей жизни...


В этой жизни, после того как Уильям стал местным жителем, чувство подъема от боя стало более интенсивным. Он сделал свои боевые приемы настолько эффективными, насколько это было возможно.


Но он знал, что ему нужно еще многое улучшить.


Он не мог понять, как ему совершенствоваться.

Это не имело никакого отношения к боевой энергии, навыкам или конституции тела.


Это было связано с осознанием боя.


Это означало использование самого простого метода, самого энергосберегающего движения, самого эффективного навыка и самого быстрого способа убить самого сильного противника! Это и было осознание боя.


Трата энергии была большой ошибкой.


Например, использование Пальца Бога Грома на уровне Продвинутого Гроссмейстера было пустой тратой энергии.


Поэтому он погрузился в радость фехтования и сосредоточился на осознании.


Время шло.


Бой начался в два часа дня.


В шесть часов вечера он все еще продолжался.


И продолжался... до двенадцати пополуночи.


Даже сражаясь более десяти часов, Уильям не переставал убивать.


Наконец, в час пополуночи!


Вильгельм взмахнул мечом, и в радиусе десяти метров взметнулись голубые электрические дуги. Они убили всех темных существ в радиусе действия. Затем он посмотрел на группу темных существ, которые приближались к нему, и холодно улыбнулся, сказав: "Что тут смотреть. Проваливайте, если не хотите умереть!".


Тупые темные существа проложили путь для Уильяма.


Несмотря на то, что темные существа должны были напасть на Город Рассвета...


Они начали бояться этого NPC, который уже более десяти часов без передышки расправлялся с их товарищами.


Уильям сидел, скрестив ноги, на груде трупов, восстанавливая свою боевую энергию. Он забыл, чем занимался последние десять часов.


Затем он посмотрел на трупы темных существ и на свое космическое кольцо. Он уже употребил много высококачественных магических зелий.


Он знал, что находится в особом состоянии.


Но он не знал, как описать это состояние.


Уильям сжал кулаки. Он знал, что стал сильнее.


Это не имело никакого отношения к атрибутам или уровням. Его осознание боя стало сильнее.


Потому что у него было это чувство.


Со своим клинком он был непобедим!
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Темные тучи по-прежнему закрывали небо.


Кровавая война затягивалась.


В Город Рассвета прибыло множество подкреплений. Прибытие десятков тысяч Серафкинов и бесстрашных воинов Тауренов - все эти неожиданные события поразили игроков. Лорд Уильям! Он был всего лишь 17-летним принцем, но его очень уважали многие игроки.


Он убил множество темных существ у основания скалы.


Даже спустя более десяти часов он все еще сражался. Более того, у него не было перерыва.


Он вселял страх в темных существ.


Когда он присел, чтобы восстановить силы, ни одно темное существо не осмелилось подойти к нему ближе, чем на 30 метров. Что это было?


Он был могущественным правителем.


Он был могущественным правителем этого региона.


Но случилось самое удивительное. В полдень должен был наступить короткий период отдыха.


Но как раз в тот момент, когда темные существа собирались отступить,


Бум!


Тело скалы под Городом Рассвета рассыпалось на куски.


Из земли поднялись двое огромных гигантских городских ворот.


Никто из игроков не знал, что под скалой есть туннель. Они не знали, что Город Рассвета планирует нанести ответный удар.


Когда темные существа увидели двое городских ворот, у них возникло желание ворваться внутрь.


Но в следующее мгновение из левых городских ворот вырвались молнии, которые поразили сотни квадратных метров поля боя.


Кавалерия из 3000 солдат, оседлав громовых боевых коней, пронеслась мимо гор трупов. Они галопом пронеслись над темными существами и раздавили их в мясную пасту. Сотни троллей под предводительством Кровавого Крушителя выскочили через правые городские ворота и бросились на темных существ.


Эти тролли были оснащены огромными доспехами золотого качества, которые стоили в сотни раз дороже, чем доспехи обычного солдата.


Тролли достигали от трех до пяти метров в высоту. Они были похожи на железных джаггернаутов, которые сшибали темных существ на землю.


"Это Легион Клинковой Кавалерии Города Рассвета", - восторженно кричал игрок, хлопая по стене.

"Кроме тяжелой кавалерии, есть тролли. Тролли на нашей стороне? Их там 100?" И игроки, и NPC были одинаково шокированы неожиданным событием.


Согласно логике, Троллей было крайне сложно контролировать.


Тролли, скорее всего, были союзниками темных существ. Но ситуация изменилась!


Тролли стали машинами убийства для Города Рассвета. Выйдя из городских ворот, 3000-ная кавалерия разделилась на две группы. Человеческая кавалерия, вместе с лошадьми, была оснащена броней золотого качества. Они были подобны металлическому цунами, которое пронеслось по темной армии.


Впереди кавалерии шел Вильгельм. Он крикнул: "Бросайте копья!".


"Бросайте копья!" Кавалерия отозвалась эхом.


Когда полуторатысячная кавалерия понеслась галопом, они выхватили из-за пояса короткие копья и бросили их вперед!


В результате получился эффект, схожий со стрельбой стрелами из сверхмощных арбалетов.


Копья получили мощный импульс от скачущих лошадей и бросков солдат.


Когда короткие копья, заряженные боевой энергией, упали на землю, бесчисленные темные существа рухнули. Их черепа и спины были пробиты копьями.


Самым сильным воздействием кавалерии была ее неумолимая скорость. Если бы кавалерия замедлилась, она стала бы живой мишенью для темной армии. И хотя громовые кони были магическими зверями, они тоже были бы уязвимы. Самым важным фактором в поддержании скорости кавалерии был человек, возглавлявший ее, Уильям.


Он был подобен непоколебимой молнии, пронзившей темную армию.


Тяжелая кавалерия позади Вильгельма орудовала мощными клинками. Под мощным галопом громовых боевых коней у темных существ было только два выхода. Они были либо разрублены, либо превращены в мясную пасту.


В этом и заключалась главная цель тяжелой кавалерии.


Они стремились прорваться сквозь темную армию и оставить за собой кровавый и смертельный след.

 Тем временем легкая кавалерия численностью 1500 человек вышла на поле боя под предводительством Леголаса. Они пускали волны стрел, которые уничтожали огромное количество темных существ.


Легкая кавалерия смогла обогнать темных тварей, пуская в них стрелы. Темные существа были взбудоражены, так как не могли догнать светлую кавалерию.


В этом и заключался главный недостаток светлой кавалерии.


Легкая кавалерия не должна вступать в прямой бой с врагом.


Сила легкой кавалерии заключалась в умении пускать стрелы, сидя верхом на лошади. Именно по этой причине легкая кавалерия состояла из эльфов.


Они были смертельно точны.


На другой стороне сражения Кровавый Крушитель вел своих троллей и бил темных существ, которые не могли отступить достаточно быстро.


Независимо от того, были ли они монстрами, вампирами, нежитью, солдатами тьмы, все они пали под ударами огромных булав Троллей.


Боевая мощь Троллей превосходила все остальные легионы.


Но самым главным среди них был Кровавый Крушитель.


Он был продвинутым троллем с эпической кровью, а его тело покрывала драконья чешуя. Его рост достигал шести метров, а количество очков здоровья превышало 100 000. На нем были доспехи из темного золота, а в руках он держал эпическую булаву. Когда он атаковал, то был похож на неуправляемый танк.


А как насчет темных ящеров высотой в несколько метров?


Когда булава Кровавого Крушителя обрушилась вниз.


Темные ящеры были расплющены...


А как насчет каррионных монстров, которые были сравнимы с троллями?


У этих монстров была низшая кровная линия, и они не обладали никаким оборудованием. Они не могли сравниться с превосходящими Троллями!


Кровавый Крушитель одним ударом отправил монстров в полет. Когда монстры приземлялись, Кровавый Крушитель топтал и крушил их черепа.


Кровавый Крушитель не любил лишних боевых приемов.


Для троллей смерть для врага была самым прямым ходом!


Тролли любили вступать в бой со своими булавами.

Обычные промежуточные темные существа значительно уступали троллям.


Только умные существа могли победить троллей...


Передовые профессионалы Города Рассвета уже знали об этом плане. Они слетели с утеса и атаковали уязвимых темных существ. Они хотели нанести максимальный ущерб в течение двух часов.


Началась резня темных существ.


Только через полтора часа после полудня защитники вернулись в город. В этот момент передовые воины Города Рассвета воспользовались периодом отдыха, чтобы восстановить свои боевые силы.


В другое время они были полностью вовлечены в битву.


Лорд Уильям был ранен, когда вернулся в город. Но он продолжал бдительно нести службу на крепостных валах. Его подчиненные хотели сказать Уильяму, чтобы он отдохнул.


Но никто не осмелился. Они не могли сказать Уильяму, чтобы он отдохнул.


Все понимали. Только благодаря тому, что продвинутые воины охраняли городские стены, темные существа не могли закрепиться в войне.


Где бы ни возникла опасность, передовые воины были там, чтобы дать отпор темным существам.


Там, где было скопление темных существ, они оказывали поддержку.


Например, Уильям. С самого начала войны он в одиночку охранял основание скалы. Он выдержал самые жестокие атаки и столкнулся с самыми сильными противниками. Он сражался до тех пор, пока у темных существ не осталось иного выбора, кроме как обойти Вильяма стороной.


На второй день Город Рассвета понес 2 100 жертв.


А как же будущее?


Как будет вестись война?


Все размышляли над этими вопросами.


Некоторым даже казалось, что все безнадежно.


Уильям не произносил ни слова.


Он молча стоял у стен города, как непоколебимая статуя.


Он знал. Другие люди могли отдыхать, но он не мог.


Это было потому, что в сердцах простолюдинов он был как король. Он был непобедимым Богом войны и самым могущественным лордом Уильямом.

Пока он стоял здесь, это давало людям надежду.


Это придаст воинам боевой дух для победы.


Поэтому Уильям не собирался отступать. По крайней мере, сейчас еще не время для отдыха. Потому что война была неумолима.


Это было Вторжение Тьмы.


Это была война, которая не допускала никакого отдыха.


"Более того, я наполовину игрок. У меня есть данные. Моя выносливость и ментальная сила медленно восстанавливаются. Как я могу быть уставшим?" Уильям слабо улыбнулся, глядя на фронт прищуренными глазами.


Кто-то махал ему рукой...


Уильям не мог ясно видеть...
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Вторжение Тьмы было неумолимым.


Из сотен тысяч игроков только десятки тысяч все еще сражались с темными существами. Остальные отдыхали и спали.


Продвинутые профессионалы были измотаны. Их глаза стали красными. Три дня непрерывных боев нанесли огромный урон их организму. Когда Уильям стоял у стен города, он закрывал глаза и засыпал. Такова была интенсивность сражений.


"Д*мн, мне нужно немного усилить мозг. Иначе я могу заснуть и позволить темным существам откусить мне голову". Одом яростно тряхнул головой.


Он использовал Болотный цветок и магические камни, чтобы повысить уровень до продвинутого. Но он все еще был в ужасном состоянии. Его глаза стали красными, а короткие ноги дрожали. Казалось, что он был пьян. "Мы можем отдохнуть, но наши потери возрастут". Горелая Золушка потянулся и зевнул.


Сянь была боевым ангелом. Она посмотрела на молчаливую Энни и сказала: "Ты можешь немного отдохнуть. Мы с Энни можем немного задержаться".


"Что? Как мы можем отдохнуть, пока принцесса сдерживает врага?" Альберт сразу же отказался, ведь он был мачо Лунным Эльфом. Уильям был разбужен их громкой болтовней. Он вытер слюну и неохотно сказал: "Хватит болтать. Каждый получит по капле моего зелья, чтобы не заснуть!"


Леголас нахмурился и сказал: "Только каплю? Это зелье жизни?"


Леголас взялся за зелье. Когда он открыл бутылочку, из нее хлынула густая эссенция жизни, и это дало всем душевный подъем.


Леголас тут же закрыл зелье и торжественно передал его обратно Уильяму. "Принц Уильям, это зелье слишком ценно. Мы просто пошутили. Мы еще можем выстоять".


"Не слишком ли это экстравагантно - использовать зелье жизни, чтобы мы не заснули..." Альберт тоже отказался. Они относились к зелью жизни как к сокровищу, которое может спасти жизнь Уильяма.


"Сначала возьмите зелья. В будущем у нас их будет больше. Скоро начнется возмездие против темной армии".

 Уильям дал каждому из них по капле зелья жизни. Им не требовалось зелье для восстановления очков здоровья, но эссенция жизни помогла им снять напряжение.


Действие зелья жизни продлевало жизнь, восстанавливало очки здоровья, регенерировало сломанные конечности и восстанавливало душевные силы.


Все сделали по маленькому глотку. Зелья пригодятся им в критический момент.


Уильям не беспокоился. У него оставалось восемь с половиной бутылочек зелья, в каждой бутылочке было по 300 капель, так что у него было более 2400 капель. У зелья было много применений, и они предназначались для смертельно раненых солдат.


Эльфы в предыдущую эпоху смогли бороться с нашествием Тьмы в течение тысячи лет только благодаря зельям жизни.


Но было жаль.


Мировое Древо было уничтожено. Источник легендарных зелий жизни был прерван.


Эльфийская раса выродилась, в то время как люди процветали. И после того, как Люди заключили союз с Эльфами и победили темных существ, они прогнали Эльфов в леса. Наконец, Люди стали правителями третьей эпохи.


"Мировое Древо..." Уильям взглянул в будущее и увидел место.


"Еще слишком рано". Уильям облизал губы. Мировое Древо было уничтожено. Но перед его уничтожением саженец Мирового дерева был запечатан.


Интересно, что он знал местонахождение Мирового Древа.


В его прошлой жизни все расы девяти континентов сражались за обладание саженцем Мирового дерева. Эта битва привела к хаосу в мире. В битвах участвовали многие Легендарные воины и мудрецы...


Продвинутые профессионалы даже не имели права участвовать в битвах. Только те, кто был Эпическим профессионалом, имели право сражаться.


Уильям озорно рассмеялся и потер ладони. "В этой жизни он будет моим!"


"Но сейчас не время думать о Мировом Древе. Важнее остановить вторжение Тьмы". Уильям держал в руках свиток магической передачи. Он ждал последнего момента.

 Он ждал возмездия.


Алек был министром разведки Города Рассвета. В его подчинении находились тысячи убийц, многие из которых были избранными. Но продвинутый Алек не участвовал в сражениях.


Он направился на восток и передал зелье жизни командиру Бесстрашного легиона Кристиану. Крепость Города Рассвета не подвергалась интенсивным атакам темных существ. Однако у Кристиана все равно не было времени на отдых.


После того как Алек закончил свое задание, он продолжил путешествие на восток. Он прибыл в племя Тяжелого Копья Альтаика.


Алтаик вел свое племя на борьбу с темными существами. Поскольку он не успел подготовиться, его племя понесло огромные потери. В сражениях участвовали 80 000 орков, и хотя бои были не очень интенсивными, они понесли 10 000 потерь.


Из-за большого количества жертв начали появляться голоса несогласных, которые просили перейти на сторону темных существ.


Благодаря сопротивлению передовых алтайцев и арлов, а также возражениям сотен бледнокожих орков, остальные орки не перешли на сторону темной армии.


Но если бы потери в войне стремительно росли,


несколько робких орков решат предать свое племя...


"Человек, не подходи". Группа орков патрулировала у края обрыва, чтобы не дать темным существам забраться наверх, когда они увидели человека, непринужденно идущего к ним.


Знаки различия на его доспехах указывали на то, что он из Города Рассвета.


Патрульная группа орков не осмелилась проявить безрассудство. Орки перестали воевать с Городом Рассвета. Сейчас не время объявлять войну.


Алек остановился на своем пути. Он увидел бесчисленное множество орков, защищавших края утеса, и сказал низким голосом: "Передай Алтаику, что лорд Уильям послал меня поговорить с ним".


"Лорд Уильям?" Патрульная группа орков была потрясена. Лорд Уильям был знаменит, и они трепетали перед его именем. Орки боялись Уильяма из-за его титула Убийцы Драконов.

И хотя лорд Уильям был их противником, орки относились к могущественному Уильяму с уважением.


Командир патруля орков задумался, прежде чем сказать: "Вы подождете здесь, пока я сообщу вождю Алтаю".


Алек кивнул и жестом приказал орку спешиться.


Прошло совсем немного времени, и перед ним появился высокий и мускулистый Алтайк, запятнанный свежей зеленой кровью. Он отпустил остальных орков и окинул Алека глубоким взглядом. Он сказал: "Помогите мне выразить благодарность лорду Уильяму за то, что он подарил мне два Болотных Цветка. Что я могу сделать для тебя сегодня?"


"Вождь алтайцев вежлив. Вы заинтересованы в контратаке против темных существ?" Алек улыбнулся.


"Какие у нас есть преимущества?" откровенно спросил Алтайк.


Алтайк понимал, что Уильям дал ему два Болотных Цветка, потому что хотел, чтобы оба брата стали сильнее.


Он также понимал, что сила Города Рассвета намного превосходит силу племени Тяжелого Копья.


Но Алтайк не понимал, почему лорд Уильям так поступил?


Разве они не были врагами?


Неужели лорд Уильям верил, что они оба уступят ему только из-за двух Болотных цветов?


Как такое может быть?


С гордостью бледнолицего орка и потомка легендарного воина, он не уступит никому.


"Выгоды?" Алек рассмеялся и сказал: "Выгода - это трупы темных существ и выживание твоего племени. И ты не станешь собакой темных существ".


"Почему ты говоришь, что мы станем собаками темных существ?" прорычал Алтайк, глядя на Алека. Меч в руке Алека засветился золотым светом.


"Не злись. Мы оба продвинутые воины. Если я не могу победить тебя, есть ли у тебя возможность схватить меня?" Алек продолжил. "Лорд Уильям предсказал вторжение Тьмы. Это была причина, по которой он дал тебе Болотные цветы.


"Но что более важно, Лорд Уильям восхищался твоими возможностями.


"Иначе, если Город Рассвета заключит союз с Серафкином, ваше племя будет легко уничтожить".

Алек заметил, что Алтай сделал шаг вперед, как будто собирался драться. Алек быстро махнул рукой и сказал: "Позволь мне быть честным с тобой. Лорд Уильям восхищается тобой, поэтому он дал тебе шанс стать продвинутым воином".


"Это редкость, когда Убийца Драконов Чернолистый Принц Уильям восхищается воином.


"Он возлагает на тебя большие надежды, поэтому решил заключить с тобой союз. А что касается других?


"Они не квалифицированы!"


Алтайк был доволен, когда услышал эти слова. Да, лорд Уильям и Алтайк были вождями одного уровня.


Алтайк был сильным воином, который находился на одном уровне с Убийцей Драконов...


А лорд Уильям был принцем клана Блэклиф...


Что происходит? Почему Алтайк был так счастлив, когда его высоко ценил лорд Уильям?


Алтайк прикусил язык и сказал: "Мы можем контратаковать, но будут ли участвовать только племя Тяжелого Копья и Город Рассвета?"


Алек заметил, что Алтаик забыл о преимуществах. Он рассмеялся и объяснил. "Не волнуйся. Княжество Черной Лавы, Серафкин и сородичи Дракона - все нападут одновременно".


"Сохрани этот волшебный свиток. Когда стемнеет, и ты увидишь сияние света, это время для контратаки". Закончив, Алек махнул рукой и отошел в тень.


Алтаец в оцепенении держал свиток.


"Контратака? Это хорошая идея. Иначе у орков будет время подумать о дезертирстве".


"МД, я не хочу быть собакой и дезертировать в темную армию". Алтаик крепко сжал кулаки.


Где был следующий пункт назначения Алека?


Он собирался посетить прежних сородичей Дракона, которые теперь стали частью Пламенного племени. Договориться с ними будет непросто.


Ведь в Пламенном племени было слишком много рас, и все вожди воевали друг с другом. Если бы они не опасались растущей мощи племени Тяжелого Копья, различные расы откололись бы друг от друга.


Кроме того, существовала большая угроза вторжения Тьмы.


У Пламенного племени был самый высокий шанс переметнуться на сторону темной армии.

В любом случае, Алек должен был отправиться в путь.


Ведь Тьма коварна, а Город Рассвета - единственная надежда.



Я легендарный БОСС Глава 213 


Когда игроки подключились к сети, был уже полдень четвертого дня Вторжения Тьмы.


Темные существа атаковали, как и прежде, и неустанная война продолжалась.


От 200 000 до 300 000 темных существ нападали на Город Рассвета.


Более 200 000 темных существ погибли.


Но потери профессионалов в городе также достигли 6 300 человек. Тяжелораненых и покалеченных было 3 000.


Это означало, что три легиона потеряли свою боевую мощь.


Помимо потерь в регулярной армии, пострадали и представители других рас и профессий. Высокий уровень потерь потряс игроков до глубины души. Когда Чу Люцзю вышел в сеть, он организовал игроков для защиты города.


Прошло четыре дня, и более 30 000 игроков успешно сменили профессию.


После обновления снаряжения до промежуточного уровня их боевая мощь значительно возросла. Игроки сформировали смертоносный легион, который был бесстрашен и обладал неограниченной энергией.


До сих пор игроки продолжали расти. Они достигли той стадии, когда могли внести свой вклад в войну. Это позволило регулярной армии немного отдохнуть.


Тем временем многие игроки писали сообщения на официальном сайте и форуме.


Женщины-игроки проливали слезы. За эти четыре дня Вторжение Тьмы охватило большую территорию, и, согласно официальной статистике, было захвачено восемь герцогств. Сотни городов теперь были заняты темными существами.


Число жертв среди NPC на девяти континентах превысило 7 миллионов, а их количество приближалось к 10 миллионам. Города игроков были оккупированы, поэтому им пришлось бежать в Великие Герцогства, чтобы спрятаться от темных существ...


Форум иностранных игроков наполнился криками отчаяния и злобными проклятиями.


Игроки проклинали производителей игры, чиновников и могущественных NPC за их проступки.


Они сокрушались, что очаровательные NPC, которых они любили и ненавидели, погибли.


Они выкладывали фотографии и видео разрушений.

После того как темные существа уничтожили людей в Герцогствах, они не осмелились вторгнуться в Великие Герцогства. Вместо этого они искали остатки жизни.


Будь то люди, дикие или магические звери, темные существа набрасывались на них и разрывали на части.


Дикие звери несколько секунд выли от боли, а затем умирали.


Тушами диких зверей лакомились темные существа.


Через несколько минут от них оставались лишь кости с многочисленными следами зубов.


Темные существа были ненасытны. Они продолжали поиски выживших...


Все деревни новичков были полностью уничтожены.


Но деревня новичков китайских игроков дала отпор темным существам и понесла минимальные потери.


В конце концов...


Десятки тысяч жертв в Городе Рассвета и Княжестве Черной Лавы считались детской забавой в глазах иностранных игроков.


На данный момент игроки понимали, что вторжение Тьмы в версии 2.0 распространится на будущие версии игры.


Борьба с темными существами станет главной темой.


Другими словами, это можно назвать войной между Светлой и Темной фракциями.


Эта война будет продолжаться независимо от версии, времени и места!


Один неугомонный американский игрок создал сообщение, в котором перечислил рейтинг различных деревень новичков. "Истинные возможности Княжеств можно будет увидеть только во время Вторжения Тьмы. Потому что те, у кого нет боевой мощи, будут уничтожены". Например, континент Архипелаг. (Это мое честное мнение. Пожалуйста, не осуждайте меня).


"С началом версии 2.0 многие профессионалы достигли Продвинутого уровня. Они больше не были низшими бойцами.


"В Городе Рассвета больше всего продвинутых воинов, примерно от пяти до восьми. Это число в два раза больше, чем в других герцогствах.


Следовательно, Город Рассвета, без сомнения, является главным претендентом".


"

В Городе Рассвета много продвинутых специалистов и мощная армия.


"Я уже смотрел прямую трансляцию. В Городе Рассвета менее 30 000 обычных солдат, но половина из них - Промежуточные профессионалы с комплектами снаряжения серебряного или золотого качества".


"Что это значит?


"Эти солдаты находятся на одном уровне с королевскими гвардейцами других герцогств, и они могут сражаться с двумя противниками одновременно. Этих солдат также можно отнести к уровню BOSS. Это невероятно. Я уверен, что многие игроки сталкивались с силой чистокровных эльфов".


"В Городе Рассвета есть два легиона чистокровных эльфов, которые по боевой мощи во много раз превосходят человеческий легион!


"Подумайте вот о чем. Полный легион с профессионалами уровня BOSS. Насколько он силен?


"30 000 солдат Города Рассвета намного сильнее, чем 100 000 солдат в других герцогствах".


"Вторым в списке идет Купольный Дворец в Америке. Он был построен на куполообразной горе высотой 1 300 метров. В нем 100 000 обычных солдат и 200 000 игроков.


Его истинные возможности не поддаются измерению".


"Каждый день я наблюдал, как темные существа поднимались на гору и отступали назад. Я испытывал чувство облегчения. "Я думаю, что у первых двух претендентов больше всего шансов отразить вторжение Тьмы. Оба они имеют географическое превосходство".


"Третьим в списке был противник Города Рассвета, Княжество Черной Лавы, завоевавшее Железное Княжество. У него много талантов и военных ресурсов.


"За полгода оно построило на своей южной границе линию обороны, состоящую из пяти военных крепостей. "Вчера одна из крепостей была захвачена, и теперь их осталось только четыре.


"Но эти оставшиеся четыре теперь более могущественны. Легионы Княжества Черной Лавы умны. Когда они поняли, что одна из крепостей будет захвачена, они оставили ее и перераспределили своих солдат между оставшимися четырьмя крепостями. Таким образом, защищать четыре крепости стало намного легче".

Рейтинг герцогств, составленный этим игроком, вызвал осуждение игроков с континента Архипелаг.


Многие игроки посчитали, что рейтинг был составлен предвзято.


Они считали, что Город Рассвета, имеющий нейтрального лорда, у которого было менее 30 000 солдат, не может быть первым в списке. Это был необъективный рейтинг!


Между игроками разных фракций вспыхнули споры.


Когда иностранный игрок заходил на другой форум, он не мог общаться на общем языке. Поэтому он спамил на форуме... Разгневанный Толстяк заметил, что его популярность растет, и озадачился. Почему на странице его комментариев появляются сообщения на иностранных языках?


Это было хорошо - иметь большую популярность. Толстяк считал, что будет достаточно, если он сделает привлекательные снимки принца Уильяма.


"Обратите внимание, все. Принц Уильям делает свои шаги".


"Боже мой. Взгляните. Это молнии принца Уильяма с эффектом площади. Десятки молний спускаются с неба и бьют током темных существ в радиусе 100 метров".


Внезапно на экране вспыхнул святой свет.


Толстяк настроил свою камеру. Он беспомощно вздохнул и сказал: "Это Суд Ангела. Жаль, что я не могу сделать снимок. Если хотите взглянуть, посмотрите мои предыдущие трансляции. Angel's Judgement - это суперхитрость. Игрокам, принадлежащим к Серафкину, повезло.


Если игроки выучат Angel's Judgement, они смогут убить множество БОССОВ темных существ".


Последовал нескончаемый шквал комментариев.


"Мы, Рыцари Храма, возмущены. После того, как нас наделили атрибутами Света, мы можем победить 10 000 темных существ с помощью нашей боевой энергии. Мы - главная сила, способная справиться с нашествием Тьмы".


"Да, мы, клирики, тоже возмущены".


"Я воин элемента Грома. Просто взгляните на возможности принца Уильяма. Я не верю, что не буду наделен той же силой".


"Хехе, я тоже возмущен. Я маг с эпическим длинным мечом".


Профессия колдуна была очень странной.

Когда маг достигал Промежуточного уровня, он мог быть наделен только Светлыми или Темными атрибутами.


Колдун не был похож на мага. Достигнув промежуточного уровня и сосредоточившись на одной стихии, маг мог стать универсалом в магии и обладать экзотическими магическими навыками.


Было условие стать сильнее! Чтение книг.


На континенте Богов было множество магических книг. Чем больше книг читал маг, тем более сильными магическими навыками и разветвленными умениями он обладал. Даже разветвленные умения были столь же сильны, как Светлый или Темный элемент. Магические книги были тщательно написаны NPC, поэтому они хорошо хранились и их было трудно найти.


Одолжить книги у NPC было невозможно.


Но при наличии достаточного количества денег. Это не было бы проблемой.


Профессия, требующая много денег, - это не рейнджер, воин, ассасин или маг. Это был маг!


Маги должны были называть колдунов мастерами. Маги могли сосредоточиться только на одной элементальной магии.


Колдуны же были супермагами, владеющими всеми стихиями. Колдунам не нужно было тратить очки опыта на подзанятия. Вместо этого им нужно было лишь вложить некоторое количество очков опыта в свои навыки.


Колдун, прочитавший множество книг, мог легко победить мага того же уровня.


Однако колдун был магом на все руки, но не мастером ни в одном деле!


Колдун не был мастером в какой-либо стихии, и он был слаб в ближнем бою. Колдун мог использовать только экзотические магические умения, чтобы помешать своим врагам.


Некоторые богатые игроки-колдуны после получения Промежуточного уровня начали отклоняться от своего занятия.


Они покупали магические книги промежуточного уровня.


Они покупали по сотне магических книг за раз.


Они пренебрегали мантией и шапкой мага, потому что предпочитали профессию воина.


Они предпочитали иметь доспехи.


Левой рукой они орудовали эпическим длинным мечом, а правой - эпической волшебной палочкой.


Затем они сражались в ярости.


Гм!


Такие игроки-колдуны были по-божески богатыми игроками.

 Не стоило враждовать с ними.


В противном случае они могли бы овладеть волшебными палочками и длинными мечами и победить своих противников, используя сочетание магии и навыков ближнего боя.


Время шло, и наступил седьмой день Вторжения Тьмы. Время было два часа дня.


На этот раз боевые формации темных существ были совсем другими.


Другими словами, раньше темные существа были беспорядочными солдатами.


Но в это время человекоподобный дьявол организовал 500 000 темных существ в боевые формации!


Игроки узнали дьявола.


Это был Гете Насис, основатель Альянса Свободы Железного Княжества и организатор всех заговоров.


Несмотря на то, что половина его лица сгнила, и он превратился в дьявольского монстра, игроки сразу же узнали его.


Уильям смотрел на него с изнеможением...


Гете Насис оглядел всех, а затем бросил взгляд на Августина. Он взлетел в небо и крикнул: "Лорд Уильям, сегодня...".


Бум!


Тяжелые городские ворота у основания скалы резко распахнулись!


Но то, что увидел Гете, не было проблемной тяжелой кавалерией или троллями!


На этот раз это была группа... Огромных существ высотой в десятки метров!


Это были... сотни сереброспинных обезьян, которые держали в руках огромные булавы золотого качества...


В этот момент у всех перехватило дыхание.


В этот момент сердце Гете Насиса опустилось.


В этот момент сквозь темные облака пробился белый свет.


В это время три луча белого света устремились в небо на юге и востоке! Уильям выглядел очень серьезным, когда шел вперед. Его тело было покрыто молниями, когда он взлетел в небо.


Он не делал никаких лишних движений.


На глазах у всех Вильгельм направил свой клинок на темную армию на юге.


В этот момент впервые прозвучали боевые барабаны Города Рассвета.


В этот момент сотни бегущих серебристоспинных обезьян выглядели так, словно их охватил бунт.


В этот момент 200 000 солдат вышли вперед.

 Это были профессионалы из Города Рассвета!


Все смело маршировали навстречу Тьме, в то время как Свет сиял позади. Клинки в их руках - это были подарки за встречу с темными существами.
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Уильям провел три месяца на острове Штормовом.


Но потратил ли он время на острове впустую?


Нет. Чем же он занимался?


Он общался с серебристоспинными обезьянами, чтобы установить с ними хорошие отношения.


Когда Уильям прибыл на Штормовой остров, он обнаружил, что серебристоспинными обезьянами можно легко манипулировать. У него возникла идея.


Что за существа были серебристоспинные обезьяны?


Это были мифологические существа. Этот редкий вид можно было встретить только на Штормовом острове, и их существовало всего несколько сотен. Однако их численность была больше, чем у бегемотов.


Серебрянозадые обезьяны были чрезвычайно сильны. Их кровные линии были только продвинутыми или грандмастерскими, а некоторые из них даже эпическими. Они были на одном уровне с Бегемотами.


Среброспинные обезьяны были доминирующим видом на Штормовом острове.


Как же Уильям мог использовать силу обезьян?


Уильям вошел в хорошие отношения с серебристоспинными обезьянами. Он смог гулять вместе с обезьянами!


Поэтому,


В течение целых трех месяцев


Уильям ластился к этим обезьянам.


В последнюю неделю он хитростью выманил у сереброспинных обезьян БОССА 93-го уровня.


Затем он накачал обезьяну наркотиками и оттащил ее в пустынное место, после чего стал постоянно избивать. Наконец, он использовал контроль души тысячи раз, чтобы заставить обезьяну сдаться.


Когда Уильям получил полный контроль над обезьяной BOSS.


Он начал давать много преимуществ другим серебристоспинным обезьянам.


Одним из таких преимуществ было оружие.


Вождь серебристоспинной обезьяны имел сильный контроль над своим племенем. Он мог побудить их объявить войну другим расам, но это было возможно только в пределах Штормового острова.


Если бы сереброногих обезьян заставили покинуть остров и их родину и войти в телепортационный портал, ведущий в другую незнакомую страну, они бы, конечно, сильно возражали. Но когда им дали золотые булавы длиной пять-шесть метров,


группа обезьян начала радостно улыбаться.

Эти булавы превосходили оружие, сделанное из веток деревьев. Они не выпускали булавы из рук, даже когда спали.


Уильям использовал Бру, обезьяну BOSS, чтобы убедить остальных обезьян покинуть Штормовой остров и помочь Уильяму в битве.


У Уильяма был только один шанс.


Поэтому он устроил так, чтобы обезьяны появились на финальной стадии войны.


В противном случае он мог бы привлечь на помощь только Брю, а не все племя.


В этот момент на поле боя выскочило более трехсот серебристоспинных обезьян ростом от семи до десяти метров. Это зрелище потрясло всех.


Не было нужды сравнивать низкорослых темных существ с обезьянами. Даже Кровавый Крушитель, который был огромным троллем, мог считаться младшим братом сереброногих обезьян. Когда сереброногие обезьяны выбежали из городских ворот,


даже тролли были поражены.


Громовые боевые кони тоже были потрясены и уступили дорогу обезьянам, чтобы напасть первыми.


Гете Насис увидел группу бульдозеров и был ошеломлен. Он быстро протер глаза рукавами. Он подумал, что это иллюзия.


Но потом он почувствовал дрожь земли и громовые рыки обезьян!


Он понял, что они были настоящими!


"Рев!" Бру, вожак серебристоспинных обезьян, был полон гнева, но он не осмелился предать Уильяма.


Он знал, что Вильгельм был жестоким хозяином и даже сам пострадал от него.


Тогда Уильям несколько дней кормил его хорошей едой и напитками. Затем он сказал Бру, что у него есть для него подарок, и подарок слишком велик, чтобы он мог его принести.


Бру немного подумал, прежде чем решил посмотреть.


Но когда он пришел в огромную пещеру, он почувствовал, что что-то не так.


Но там действительно был подарок. Поэтому,


Он откусил несколько кусочков...


и рухнул на землю...


После трех дней и ночей пыток Бру был в оцепенении. Только когда он уступил Уильяму, его отпустили.


"Рев, рев, рев!" яростно прорычал Бру.

 Он хотел выплеснуть все свое разочарование на темных существ.


Вожак серебристоспинных обезьян прокричал, давая сигнал к началу атаки.


Сотни серебристоспинных обезьян ринулись вперед.


Многие игроки, ведущие прямую трансляцию, не последовали за ними в бой. Они стояли на высоких точках обзора и записывали происходящее.


Они не знали, как описать этих нападающих.


Машины огромного разрушения?


Бульдозеры?


Или мамонты, которые давили темных существ, как муравьев?


Так можно было описать происходящее.


Три сотни серебристоспинных обезьян шли в авангарде. Они размахивали своими булавами и рубили темную армию.


В мгновение ока,


формации темной армии были отправлены в беспорядок. Темные существа не могли ни остановить обезьян, ни нанести им ответный удар.


Бульдозеры протаранили темную армию, не сбавляя темпа.


Командиры дьяволов потрясенно переглянулись.


Что это было?


Дьяволы не знали, что в Чернолистом лесу есть такие существа.


С ними можно было справиться, если бы там был только Великий Дракон. Темные существа могли придумать, как его убить. Но как темная армия могла защититься от сотен огромных обезьян?


Когда обезьяны обрушили на них тысячекилограммовую булаву, даже дьяволы не смогли ее отразить.


"Заряжай!" Легион клинковой кавалерии последовал за обезьянами с серебряными спинами. Но они не осмеливались подходить слишком близко. Между ними и обезьянами сохранялась дистанция в несколько тысяч метров.


Время от времени с тысячи метров в сторону кавалерии бросались несчастные темные существа.


Темные существа были либо разбиты, либо опрокинуты.


Небо в это время было полно темных существ, которые метались вокруг...


Нападение высоких сереброспинных обезьян было подобно тому, как танки разгоняют пехоту. Темные существа понесли огромные потери.


"Отступаем... отступаем!" яростно закричал Гете Насис.


В то же время,


послышались различные магические сигналы.


"Контратака Княжества Черной Лавы.

 Контратака племени алтайцев. Контратака Пламенного племени. Все они контратаковали!" Продвинутый Легендарный дьявол разорвал свой свиток в клочья. Он срывал свою макушку.


Авангард темной армии добился успеха, когда атаковал девять континентов. Авангард темной армии также добился успеха против городов Легендарного континента.


Но в этом пустынном юго-восточном углу темные существа понесли огромные потери, и им было далеко до захвата городов.


Если защитникам удастся уничтожить Дьявольские норы до возвращения передового командира дьяволов, то передовой Легендарный дьявол не знал, какие пытки его ждут.


"Нет, я буду сражаться с ними!" - гневно прорычал дьявол.


"Нет, давайте сначала вернемся в Дьявольские норы. Там у нас преимущество в местности, поэтому они не посмеют вторгнуться. Более того, их союз лишь краткосрочный. Они сражаются друг против друга. Если мы избежим этой битвы, они точно проиграют". Гете Насис теперь был военным советником.


Он был прав.


Вильгельм мог управлять только Княжеством Черной Лавы. Он не мог контролировать Племя Тяжелого Копья и Пламенное Племя.


Как только контратака провалится, союз распадется.


Но как раз в тот момент, когда дьявольский БОСС собирался кивнуть.


Из темных облаков позади них спустился мерцающий меч длиной в несколько сотен метров!


Меч был наделен беспредельным святым светом.


Он проникал глубоко в дьявольские норы.


Бум!


Половина Дьявольских нор взорвалась, и ударные волны распространились во всех направлениях.


Темные облака в небе были разорваны на части. С неба спустились 3000 храмовых рыцарей на Небесных Конях.


"Как это может быть? Рыцари Храма должны были вмешаться только через месяц". Легендарный дьявол в недоумении уставился на рыцарей Храма.


Но Уильям хотел спросить дьявола, не было ли в этом какой-то проблемы.


Поскольку Темный Мир мог заключить договор с могущественными воинами на большом континенте.

Почему Вильгельм не мог заключить договор с Ланселотом?


Вильгельм уже говорил, что собирается просить помощи у Ланселота, и миссия не заставит Ланселота отказаться от своего кодекса чести.


Так как насчет ранней контратаки против темных существ?


Это не было тем, что не противоречило бы кодексу чести Ланселота!


И наоборот, невозможность атаковать темных существ раньше противоречила бы его кодексу чести.


Другими словами,


Для всех храмовых рыцарей было оскорблением, если они не смогли напасть на темных существ раньше.


Имея такое хорошее оправдание, Ланселот мог нанести ответный удар по темной армии в более ранний срок.


Конечная контратака!


Она официально началась.
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Это была война, в которой решалась судьба всех рас юго-восточного региона.


И когда прозвучал сигнал к контратаке.


Некогда могущественные темные существа немедленно начали отступать в дьявольские норы перед лицом армии Рассвета. Но внезапное появление Ланселота отрезало им путь к отступлению!


Половина Дьявольских нор и все порталы телепортации были уничтожены в результате этой атаки. Темная армия была на грани краха, так как лишилась источников подкрепления. Многие темные существа были искалечены святым светом. У них не было сил сражаться.


Атака, которая наносила такой урон, была супер-комбо умением Рыцарей Храма.


Спуск Мудреца Меча!


Через месяц после Вторжения Тьмы Храм Света планировал направить 800 000 рыцарей Храма для атаки темных существ. Рыцари Храма должны были помочь различным герцогствам восстановить их родину.


Но не все рыцари Храма обладали такой огромной силой.


Рыцари Храма под предводительством Ланселота были названы Рыцарями Храма Мудреца Меча.


Все их члены были рыцарями второго поколения. Их отцы были рыцарями Храма!


Даже самые низшие из них обладали продвинутой родословной. Они использовали снаряжение золотого качества и ездили на крылатых небесных конях.


Они спускались с облаков, окутанные святым светом. Они орудовали священными мечами, словно небесные воины.


Заряжающие игроки расширили глаза при виде рыцарей Храма.


Эта сцена потрясла игроков до глубины души.


"Тьма должна исчезнуть! Рыцари Храма Мудреца Меча, следуйте за мной".


Следуя боевому кличу Ланселота, 3000 рыцарей-храмовников оседлали своих белых небесных коней и бросились на землю!


Когда храмовые рыцари собирались броситься на темную армию.


Все они излучали святой свет.


С Ланселотом во главе они образовали треугольник, похожий на святой меч. Треугольник глубоко врезался в темную армию!


"Боже мой! Это невероятно..."

 Некоторые игроки смотрели в недоумении. Темная армия, растянувшаяся на десятки тысяч метров в длину, была пробита за короткий промежуток времени. Рыцари Храма сделали разворот для второго раунда.


У темных существ не было никакого боевого духа.


Было очевидно, что они боялись святого света и профессионалов элемента Света.


"Цок-цок, на самом деле Легион Клинковой Кавалерии Города Рассвета тоже превосходен. Жаль только, что кавалерия не воздушная", - сказал один из игроков. Он был недоволен тем, что Рыцари Храма украли всеобщее внимание.


Но это была правда.


Когда легион тяжелой кавалерии клинков наступал на темную армию, все громовые кони испускали молнии. Молнии громовых коней соединялись вместе. Они образовали океан молний.


Темные существа, находившиеся в тысячах метров перед лошадьми, были убиты током.


Когда Громовые кони понеслись галопом, никто не мог их остановить.


У Вильгельма не было времени на разговоры. Его взгляд был прикован к Гете Насису. Ему не нужно было беспокоиться об этих жестоких серебристоспинных обезьянах, создававших хаос в темной армии.


Их очки здоровья были невероятно высоки.


Каждая из них имела сотни тысяч очков здоровья...


Если на обезьяну не набросится множество дьяволов, муравьеподобные темные существа не смогут нанести обезьянам никакого урона.


Поскольку восстановление очков здоровья у обезьян происходило гораздо быстрее, чем нанесенный урон.


"Горелая Зола, следуй за мной. Ты отвлечешь этого продвинутого дьявола". Уильям и Горелая Золушка превратились в два луча багрового света, которые устремились в темную армию.


Цвета боевой энергии были выдающимися. Где бы они ни проходили, за ними оставался след из разваливающихся трупов.


Это были два продвинутых профессионала против множества промежуточных темных существ.


Если только промежуточные темные существа не обладали продвинутыми кровными линиями, они могли остановить их.


Они не могли пробить щиты боевой энергии продвинутых профессионалов.

Из-за более низких уровней, атрибутов, родословных и качества боевой энергии темные существа не могли нанести никакого урона продвинутым легендарным боссам.


За короткое время битва достигла пика.


На поле боя на юге раздавались свирепые вопли. В Княжестве Черной Лавы было много продвинутых профессионалов, таких как мускулистый Жестокий Дракон, щитоносец элементаля земли Уэллс и Диабло, которые вышли на битву с Нашествием Тьмы!


Они привели с собой королевских гвардейцев и проникли в самое сердце армии тьмы, словно тяжелый меч.


В рядах королевских гвардейцев было 300 воинов Огненного элементаля крови дракона.


Из-за контратаки Княжества Черной Лавы,


темные существа понесли огромные потери, и им пришлось неоднократно отступать.


"Что за х**ня?" выругался Маху Редд, увидев, что его темные существа отступают. Он ворчал: "Я говорил, что сначала нужно победить Княжество Черной Лавы, но этот болван хотел напасть на Город Рассвета. Какой же он дурак".


Маху Редд настороженно относился к Вильгельму, потому что Вильгельм дважды обманул его.


В первый раз он намеревался устроить засаду в Туманной долине, но Вильгельм его обманул. В битве за уничтожение дракона он не ожидал присутствия Вильгельма и снова был обманут.


Чем больше раз он сталкивался с Вильгельмом, тем больше он приходил в ярость. Маху Редд сожалел, что не убил Вильгельма одним ударом. Он упустил шанс убить Уильяма, потому что попытался применить к нему магию души! Маху Редд заставил Уильяма упасть с дерева и притвориться мертвым. На самом деле это был лишний ход.


"Я покидаю это забытое богом место. Я отправляюсь в Изумрудное Великое Княжество для разнообразия. Я не могу поверить, что Вторжение Тьмы провалилось. Я смирился с судьбой". Маху Редд не стал беспокоить командиров дьяволов и намеревался бежать.


Он не был рабом дьяволов. Наоборот, по его вине погибло множество дьяволов.

Его единственной целью было становиться все сильнее и сильнее.


Вторжение Тьмы в юго-восточный регион должно было провалиться. Дьявольские командиры будут наказаны вместе с темными магами, которые привели темную армию в регион. "Будет лучше, если я перейду к другому Повелителю Дьяволов". Маху Редд задумался и подал знак глазами ближайшему дьяволу.


"Подожди здесь, пока я получу подкрепление. Я скоро вернусь".


Продвинутый дьявол посмотрел на Маху Редда и собирался упрекнуть.


Но Маху Редд превратился в черный дым и поплыл в логово дьявола.


Армия Рассвета численностью 200 000 человек должна была сразиться с темной армией численностью 500 000 человек.


12 легионов армии Рассвета и 6 резервных легионов Штормового острова двинулись навстречу врагу.


Если смотреть с неба,


можно было увидеть, что 18 легионов были организованы в 54 стройных формирования. Они маршировали вперед по полю боя, усеянному пылающими камнями, выброшенными из катапульт.


Эльфы никогда не отступали.


Когда они сражались, то не издавали никаких звуков. Они молча рубились.


Когда сражались человеческие легионы, они яростно ревели, нанося удары по врагам.


В 10-тысячном легионе Серафинов сейчас было лишь чуть больше 8000 солдат. Они следовали за Сиянь, которая расправила свои белоснежные крылья и стремительно бросилась на темную армию.


Фиу Роезер возглавил воинов тауренов и устремился вперед. Они использовали свои рога в качестве оружия.


Поле битвы было усеяно трупами.


Но бодрящие удары барабанов были слышны за сотню миль.


Яростные боевые кличи воинов пронзали темные тучи и отдавались в небе.


Бесчисленные воины вели кровопролитную войну.


Это была война, в которой участвовали миллионы воинов разных рас.


Это было похоже на великую и эпическую историю войны, рассказанную бардом.


Никто не знал, как долго продлится война.


Но все понимали.


Это был Свет против Тьмы.


Это была битва на смерть.
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"Убей!" Продвинутый Легендарный дьявол увидел, что Уильям и компания мчатся к ним, но он не боялся лобового столкновения. Дьявол привел еще несколько продвинутых дьяволов, чтобы окружить Уильяма. Однако главной целью Уильяма был Гете Насис. Этот злобный ублюдок должен умереть в его руках.


Уильям стремительно скользил по земле, оставляя за собой черный след. В мгновение ока он обошел нескольких дьяволов и нанес девять ударов.


Десятиметровый Клинок Грома мгновенно отрезал путь к отступлению Гете Насиса.


"Горелая Золушка, останови остальных дьяволов", - крикнул Уильям, снова бросаясь к Гете.


"Августин, почему?"


Гете Насис недоверчиво уставился на своего друга, и его глаза расширились. Человек, которого он любил больше всех, теперь перешел на сторону врага!


"Проваливай!" Вильгельм послал в его сторону летящий пинок и заставил Гете Насиса замолчать. Кто знал, действительно ли метод Моисея по стиранию памяти сработал. Лучше было быть осторожным.


В конце концов, в фильмах, романах и сериалах были разные сюжеты, где персонаж терял память, но потом восстанавливал ее. Уильям не хотел, чтобы это произошло здесь.


Горелая Золушка не ответила Гете Насису. У него не было на это времени!


Лорд Уильям оставил его одного разбираться с четырьмя продвинутыми дьяволами. Они наседали на него, и ему становилось все труднее отбиваться от них. "Ауг, ответь мне! Почему? Зачем ты это делаешь?" Половина лица Гете Насиса прогнила, но он все еще звал своего бывшего любовника в крайне возмущенной манере. "Свиш!"


Продвинутый дьявол, который был частью толпы, атаковавшей Горелую Золушку, внезапно почувствовал сильную боль, исходящую из его спины.


Затем все его тело разделилось на две части!


Появилась Энни, верхом на единороге, который излучал цвета радуги. Она незаметно напала со спины и с помощью Легендарного меча в руках разрубила дьявола на две части. "Проклятье! Кто-нибудь, убейте этого эльфа и единорога". Продвинутый Легендарный дьявол захлопал крыльями и вызвал подкрепление.

В этот момент из воздуха выскочило несколько темных фигур, которые тут же окружили Энни и Горелую Золушку.


Во время этой короткой паузы Сгоревшая Золушка наконец-то ответила. "Если бы я не был занят разборками с этими дьяволами, я бы разбил твою гнилую морду". "Такой уродливый урод бегает вокруг. Если бы я был на твоем месте, я бы убил себя от стыда!" Это предложение полностью сокрушило хрупкое сердце Гете Насиса.


Он снова был поражен атакой Уильяма. Однако он больше не чувствовал физической боли и забыл о ситуации, в которой оказался. То, что сказал Горелая Золушка, эхом отдавалось в его ушах...


Эта фраза заставила его почувствовать себя так, словно кто-то вырезал его сердце ножом.


"Почему..."


"Прекрати это дерьмо. Если ты попытаешься навредить принцу, я разрежу тебя пополам, чего бы мне это ни стоило". Обожженная Золушка была вынуждена сделать шаг назад. В мгновение ока появился пылающий гигант высотой в несколько метров, который одновременно сбил двух дьяволов на землю.


Обожженная Золушка увернулась от гиганта.


Клинок Истребителя Драконов источил волну энергии меча. Вуш!


Продвинутый дьявол был убит.


"Ты видишь это? Вот кем ты станешь!" Горелая Золушка указал кончиком клинка на безголового дьявола и игриво подмигнул Гете Насису.


Глаза Гете Насиса сверкнули. Однако его привязанность к Горелому Золушке не изменилась, и он, казалось, полностью погрузился в отчаяние. Вместо этого он начал атаковать Уильяма. Битва между продвинутыми существами была слишком напряженной.


Они оба были втянуты в жаркую схватку. Кроме лязга оружия друг о друга, был слышен только звук оружия, разрезающего плоть.


Два продвинутых легендарных босса отдавали все силы в этой битве.


Ситуация в битве становилась все более напряженной. Ударные волны, создаваемые каждым их ударом, разнесли все туши в радиусе 100 метров. Земля также начала опускаться дюйм за дюймом. Уильям был вынужден отступить.

Но когда он отступал, то сразу же достал свой Легендарный Лук Молний. В следующее мгновение девять стрел-молний появились прямо перед его врагом. Пом, пом, пом!


Его Смертельный Выстрел, состоявший ранее из трех стрел, теперь расширился до девяти стрел! Гете Насис смог увернуться от двух стрел и использовал свое оружие, чтобы заблокировать еще две. Но оставшиеся стрелы разрушили его защиту и поразили его тело. В следующий момент перед ним появился Вильгельм. Пока Вильгельм наносил удары противнику, Гете тоже выставил вперед свой меч.


Оружие пронзило их плоть.


Оба извергли кровь и бросились вперед, отделяясь друг от друга.


Снова!


Они снова бросились навстречу друг другу.


Но...


Уильям внезапно активировал свой Рассветный штурм. Он превратился в голубую вспышку света и толкнул тело Гете Насиса в логово дьявола.


Бум!


То, что осталось от Дьявольского логова, было разрушено ими двумя.


Их битва приостановилась только тогда, когда Уильям впечатал Гете в логово. "Это все, что у тебя есть?" Гете Насис был весь в крови и подошел к Уильяму. На его лице все еще была ухмылка. Раны на его теле постоянно восстанавливались с огромной скоростью. Это была врожденная сила дьявола.


"Ого, похоже, ты можешь делать это весь день. Хм..." Уильям глубоко вздохнул. Скорость восстановления у этого парня была почти такой же, как скорость падения очков здоровья. Это вызвало у Уильяма большую зависть.


Жаль, что он был слишком уродлив.


Важнее было, чтобы человек был красивым. Однако Уильяму было трудно получить шанс нанести смертельный удар.


В конце концов, они оба принадлежали к Легендарным разумным расам. Если человек не был слишком тупым, то достигший Продвинутого уровня не мог считаться слабым. Удача также не помешала бы ему. Они могли избежать ситуации жизни и смерти. "Теперь моя очередь". усмехнулся Гете. Только ли потому, что дьяволы заставили его превратиться в дьявола, он сделал это?


Кровь дьявола давала ему больше силы!

Его рост уже превышал два метра, но за короткий промежуток времени его тело стало еще больше. Его похожие на железные бицепсы теперь были почти вровень с головой Уильяма. Длинный меч в его руках излучал черное пламя с сильной аурой. "Трансформироваться? Я тоже так могу". Уильям щелкнул пальцами, и Сила Святого Духа ворвалась в его тело. Все его атрибуты были усилены на 23%.


Первоначально он поставил щит из боевой энергии. Его боевая энергия грома снова всколыхнулась, а электрические дуги на поверхности его тела увеличились в десять раз. Сбоку от Уильяма виднелся полупрозрачный Святой Дух. Это было верно.


Раньше ему не везло, и у него не было возможности использовать навык Святого Духа. Но после активации силы Святого Духа он мог вызывать Святого Духа по своему желанию и использовать его для поглощения урона.


Он больше не был мелким мальчишкой 70-го уровня, который не повысил уровень своих навыков. Теперь он был зрелым Легендарным Боссом 80-го уровня.


Прошло много времени с тех пор, как началось вторжение Тьмы. Уильям уже сбился со счета, сколько темных существ он убил. В течение последних трех месяцев игроки постоянно бросали вызовы в инстансовых подземельях, принося ему много очков опыта. В настоящее время у него была Эпическая броня.


А его шлем, меч и лук были Легендарными. Ему нечего было бояться.


Гете Насис не стал болтать. Он безрассудно бросился вперед, напрягая свои невероятные мускулы. Его черный меч пронесся на десятки метров, и везде, где проносилось черное сияние, стены логова дьявола, казалось, покрывались глубокими вмятинами.


Уильяму нечего было бояться.


Он заблокировал атаку левой рукой.


Бум!


Энергетическая атака меча рассеялась, как только коснулась его левой руки.


Глаза Гете Насиса расширились. Что за хрень...


Ему было очень интересно, была ли эта сияющая левая рука человеческой рукой?


Как раз в тот момент, когда Уильям мчался к Гете, из воздуха появился Горелая Зола и закричал: "Ваше Высочество, я здесь, чтобы помочь!".

 Вслед за этим энергетическая атака красного меча направилась прямо в спину Уильяма.


Гете Насис не мог не сжать кулак. Он знал эту атаку.


Но тут Вильгельм слегка повернул свое тело, и огненная энергетическая атака меча прошла мимо него. Вуш!


Гете Насис был обезглавлен!


Из его тела фонтаном хлынула струя крови, которая потекла от шеи к туловищу, а затем к ногам.


В этот момент глаза Гете Насиса показали, насколько он был удивлен.


Он видел это. Он видел ухмылку Августина после того, как тот обманул его. Он видел, как Августин бросил уважительный взгляд на Уильяма, и презрение на его лице, когда он увидел его. "Почему?"


"Брат, это просто потому, что ты антагонист". подумал про себя Вильгельм и закончил Гете. "Неужели ты думал, что магия Момо не сработала, или что Августин не помнит тебя? Помнит, но именно тебя он ненавидит больше всего". Дело было сделано.


Неважно, насколько невероятным было его превращение.


Раны на его теле не могли сравниться с его психологическими страданиями.


Гете Насис был мертв.
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[Вы убили Легендарного БОССА 93 уровня Гете Насиса]


[Вы получили теплый труп Гете Насиса]


[Сродство фракции Тьмы к вам уменьшилось на 1500 пунктов. Теперь ваше сродство с фракцией Тьмы составляет -21,000].


[Вы получили 1 610 500 очков опыта]


[Вы получили случайную награду x2. Хотите ли вы выкупить ее сейчас?]


"Нет".


Конечно, Уильям решил оставить это на потом. Сейчас было не время смотреть на награды. Взмахнув рукой, Уильям убрал труп Гете Насиса. Он взял с собой Горелую Золушку, своего верного пса номер один, чтобы обеспечить поддержку в других местах. На самом деле, ситуацию можно было понять, если судить по тому, что Уильям был связан с фракцией Тьмы. Гете Насис не считался важной фигурой в Темном мире. Он был просто пешкой и предателем, как Маху Редд. Не говоря уже о том, что его сродство с Темной фракцией уже было отрицательным. Еще -1500 очков не имели значения.


Когда долгов становится слишком много, о них перестают беспокоиться. Принц был здесь, чтобы остаться, и его не пугали никакие неприятности.


"Как приятно! Когда я увидел, как Ваше Высочество обезглавил его одним ударом, тяжесть в моем сердце спала". оживленно сказал Горелая Золушка. Он в восторге размахивал своим клинком Истребителя Драконов, полностью разрушая стены вокруг себя. Уильям поднял брови. Он хотел сказать, что именно Горелый Золушка был сейчас полезен. Всего одной атакой он нанес столько психологических травм своей бывшей возлюбленной. И если бы не он, то убить Гете было бы не так просто.


"Это должно было случиться". Вздохнув, Уильям устремился к полю боя. Августин, безусловно, приписал себе половину заслуги в том, что помог Гете Насису подняться к власти. Однако неудача Гете Насиса произошла и по вине Августина.


Его смерть также была вызвана "смертельной" атакой меча Горелой Золушки.


Тем не менее, смерть Гете Насиса не означала конец этой войны.


На поле боя все еще оставались десятки продвинутых дьяволов.

Несколько продвинутых дьяволов, покрытых ранами, вышли из оставшихся дьявольских нор.


Порезы на их телах были нанесены не врагом, а появились из-за прохождения через нестабильные пространственные туннели.


Можно сказать, что если бы у них не было такой быстрой скорости восстановления, они бы умерли от потери крови. Некоторым дьяволам повезло пройти через туннели измерений живыми, но большинство из них погибло в процессе. Именно потому, что портал телепортации между Темным миром и континентом Богов был нестабилен, многие продвинутые дьяволы сдерживались и не решались рисковать. Несмотря на то, что за вторжение на Легендарный континент полагалась огромная награда, их жизни были важнее.


В этот момент травяные равнины превратились в кровавое поле боя. Оно напоминало скотобойню.


Многочисленные сломанные конечности и трупы заполонили поле боя, и повсюду в радиусе 100 миль была кровавая сцена. Некогда хрустящая зеленая трава и цветущие дикие цветы теперь засохли. Река крови просочилась в землю. Возможно, она послужит питательным веществом, а возможно, полностью загрязнит некогда оживленное место. Река Радуга и река Рейн превратились в реки крови. Бесчисленные тела текли в сторону восточного моря. Эта картина напоминала реку Стикс, которая текла по дороге в ад.


Небо было абсолютно черным.


На этом темном и безнадежном поле боя лишь одно белое свечение освещало землю. Это свечение окутывало все поле боя с самого начала сражения, давая всем воинам зрение и освещение. Это... это был Город Рассвета, маяк надежды.


...


В этот момент Сиянь была вся в крови. Ее левое крыло потеряло свой блеск, и багрово-красная кровь залила большую часть крыла. Вернее... Ее левое крыло было полностью отломано...


Три продвинутых дьявола окружили ее, атакуя с полной силой. Они хотели убить ее как можно быстрее.

Состояние Сиянь становилось все более тяжелым, но она все еще упорствовала. В ее глазах не было отчаяния, только боевой настрой.


Она была Ангелом.


Как она могла потерять надежду перед дьяволами?


В тот момент, когда трое эпических дьяволов уже собирались прикончить Сиянь, с неба спустился Уильям, за ним последовали раскаты грома. В облаках виднелись десятки молний. Два дьявола были поражены многочисленными молниями, и по их телам пробежали электрические разряды. Их ноги затекли, и они не могли убежать. В конце концов, они упали плашмя на землю.


"Карабкайся!" Дьявол с высокой сопротивляемостью к молниям яростно зарычал.


"Вот это шутка!" Уильям рассмеялся. Атака мечом его ничуть не смутила, и он легко парировал ее левой рукой.


Бах! Бах! Бах! Бах...


Энергия меча рассеялась!


Черный эпический меч разлетелся на куски!


Уильям схватил меч правой рукой и пронзил подбородок дьявола снизу. Было видно, как кончик меча выходит из головы дьявола.


Вильгельм отпихнул труп эпического дьявола в сторону. Он посмотрел на Ангела, стоящего перед ним на одном колене. "Маленький Ангел, теперь ты делаешь мне предложение?" "..." Сиянь не могла ответить ему. Ее крыло было сломано, это было хуже смерти!


"Вот так. Тебе нужно восстановить свою силу". Уильям бросил ей маленькую бутылочку.


Сиянь открыла крышку бутылочки. Ее глаза широко раскрылись, когда она увидела 5 капель Зелья Жизни. "Почему у тебя так много этой драгоценной вещи?" Она схватилась за грудь и с трудом встала. "Просто выпей его. Я не отравила его". Уильям посмотрел на нее. Неужели она ожидала, что он добавит в бутылку всего две капли Зелья Жизни? Даже если бы он действительно хотел обмануть ее, сейчас у него не было на это времени, а также потому, что он был еще ребенком в игре...


Легендарный Боевой Ангел не стал церемониться и одним глотком допил содержимое бутылочки.

 Ее сломанное крыло выросло с поразительной скоростью, и оно снова начало излучать святое сияние.


Можно сказать, что половина боевой мощи Серафкина зависела от их крыльев. Их крылья были чрезвычайно важны, особенно после того, как они становились Ангелами.


Сломанное крыло было очень трудно исцелить. Тем не менее, у Серафкинов были и другие способы починить крылья, кроме использования зелья жизни.


Сянь пришел на помощь по доброй воле. Уильяму незачем было быть скупым и давать ей всего 3 капли зелья жизни, которых хватало только на то, чтобы отрастить сломанное крыло. Если щедро дать ей 5 капель, то уровень их родства также может быть увеличен.


В то же время Энни скакала на своем единороге, сражаясь с двумя дьяволами в одиночку.


Она посмотрела на Уильяма, который только что "флиртовал" с Ангелом. Ее глаза сияли голубым светом, как две ослепительные голубые луны. Двое дьяволов, с которыми она сражалась, внезапно почувствовали кризис.


Жаль, что когда они отреагировали, было уже слишком поздно.


Волна энергии меча распространилась во всех направлениях, и в центре ее оказалась Энни, покрыв радиус в 100 метров. Если посмотреть с неба, то можно было увидеть, что сияние от атаки было похоже на полную луну посреди темного поля боя.


Энергетическая атака меча искалечила двух продвинутых дьяволов, а также почти тысячу темных существ.


Уильям не мог не задохнуться, когда увидел эту сцену и выражение лица маленькой принцессы, когда она смотрела на него.


Как страшно!


Ее грудь была такой плоской. Тогда почему ее боевая мощь была такой невероятной?


Она действительно была Легендарным персонажем.


Было бы неплохо, если бы она была просто маленькой принцессой.


С ее радужным единорогом никто не мог догнать ее, если бы она захотела убежать, не говоря уже о том, чтобы сражаться. Действительно ли ей было необходимо иметь такую сильную боевую мощь?


"Я просто добрая и помогаю товарищу. Почему ты так смотришь на меня?" Уильям не осмелился долго оставаться на этом месте.

 Он бросился к другому месту, где требовалась поддержка.


Сереброспинные обезьяны справлялись с армией темных существ.


Однако им все еще нужно было обеспечить победу в сражениях с продвинутыми врагами.


В противном случае оставался шанс, что они проиграют.


За считанные секунды Уильям оказался на другом конце поля боя.


Продвинутый Легендарный дьявол сражался с Альбертом и Лотнером. Одним своим ударом он смог заставить их дрогнуть и разрушить их броню.


"Отойдите в сторону, я займусь этим дальше". Уильям посмотрел на них, его сердце болело. Их Эпическая броня стоила недешево!


Использование Эпической брони против Легендарного оружия определенно не закончится хорошо.


"Давай. Лорд Города Рассвета, ага. Сегодня ты точно умрешь". Легендарный дьявол громко рассмеялся. Его кожа мгновенно окаменела и стала очень прочной, но не слишком жесткой. Уильям не стал обращать на это внимания и со всей силы ударил дьявола по левой руке.


Однако его меч вонзился в кожу дьявола менее чем на 3 дюйма.


Принц не мог поверить в это.


В то же время было видно черное свечение меча.


Бах!


Из тела Уильяма вырвалась золотая Святая Душа, похожая на него самого. Она овладела тем же оружием, что и Вильгельм, и разрушила атаку черного меча, после чего вернулась в его тело.


Уильям не показывал своего восторга. Он воспользовался моментом, пока дьявол был еще ошеломлен, и яростно атаковал!


Треск!


Дьявол использовал свои рога, чтобы блокировать мощнейший Легендарный боевой меч. Черная сила скопилась в его левой руке, когда дьявол ударил Уильяма в грудь. Бум!


Уильям взлетел в воздух, как пушечный выстрел.


Дьявол помчался с еще большей скоростью и догнал Уильяма.


Черная энергетическая атака меча обрушилась на принца-полуэльфа!


Уильям успел использовать левую руку, чтобы защитить голову. Треск!


Уильям схватил осязаемую энергию меча в руку. Вильгельм, застрявший в воздухе, пытался медленно двигаться вперед, наступая на воздух.

 Послышался постоянный треск искр от взрыва.


Легендарный дьявол посмотрел на левую руку Уильяма и снова с силой ударил вниз.


Бум!


Энергия меча рассеялась.


Ударные волны разлетелись во все стороны.


Гуманоидная фигура выскочила и ударила мечом по голове дьявола. Оба они упали на землю, как метеориты! Пом, пом, пом.


Оба они образовали на травяной равнине длинную узкую впадину длиной в десятки метров. Длинный меч Уильяма находился за головой дьявола и наоборот. Руки обоих стали выпуклыми, вены на них напряглись. В следующее мгновение обе стороны ударили друг друга ногами. Они оба отлетели назад. Через мгновение они снова столкнулись друг с другом.


Бах!


Бах!


Бах!


Скорость, с которой оба столкнулись, становилась все больше, и они тоже размахивали своим оружием все быстрее. Это была не битва на мечах. Это было соревнование чисто боевых техник.


Свиш! Свиш! Свиш!


Уильям непрерывно трижды ударил мечом.


Энергия меча просто пронеслась по поверхности тела дьявола, и, кроме отсечения хвоста, не причинила ему особого вреда.


Легендарный дьявол был в ярости. Способности этого рейнджера в ближнем бою превосходили всякое воображение. Кожа Уильяма была почти такой же прочной, как у него самого, и это возмутило его.


"Почему бы тебе не заняться стрельбой из лука? Сегодня я научу тебя, как быть настоящим эльфом!"


"Я полуэльфийка. Прекрати это дерьмо". Уильям не хотел показывать слабость. Когда дьявол снова атаковал, он схватил меч дьявола левой рукой и отбросил его назад. Пффф!


Меч пронзил туловище дьявола.


Однако дьявол не заботился о своей травме и ударился головой о голову Уильяма.


Бах!


Оба упали назад. Они почувствовали сильное головокружение. Особенно Уильям, ему не терпелось снять свой Легендарный шлем и потереть лоб. Это было так больно, что он чуть не вскрикнул.

 Его переносица была почти разбита.


Кроме того, он уже слышал, как треснул его Легендарный шлем...


Дьяволу было не лучше. Он был дьяволом, и у него от природы была твердая голова с рогами. Но почему голова Уильяма тоже была такой твердой? Это не имело смысла.


Оба они сделали небольшой перерыв в своей бесконечной битве.


Главная причина заключалась в том, что их головы слишком сильно болели...


Когда две Железные Куклы сталкивались, одна из них получала травму. Когда же сталкивались два человека одного уровня с твердыми головами, единственным решением для облегчения боли было потереть лоб.


Однако Легендарному воину было неловко останавливаться и тереть голову в разгар битвы.


В следующее мгновение Легендарный дьявол внезапно опустил голову. Тем не менее, было уже слишком поздно. Когда синий меч промелькнул мимо него, он смог только положить руку на шею, по которой бешено текла кровь.


Но, в конце концов, он не смог поддержать свою обезглавленную голову. Независимо от скорости восстановления дьявола, он не мог присоединить обезглавленную голову к своему телу. Позади него Энни взглянула на принца и вложила свой Лунный меч обратно в ножны. Она улетела на своем радужном единороге, снова исчезнув из виду.


Уильям был ошеломлен. Через некоторое время он сохранил труп дьявола в своем космическом кольце. Расточительство - постыдный поступок. Он не мог позволить себе тратить ресурсы впустую, как богатая принцесса. В то же время, он понял эмоции в глазах Энни.


Она как будто говорила.


Кто был боссом?


Я - босс!


Возможно, именно это она и имела в виду.
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На поле боя было более десяти продвинутых дьяволов. Безмятежная маленькая принцесса убила пять дьяволов во время атаки берсерка!


"Она могущественнее бога. Кто осмелится противостоять ей?" прокомментировал Уильям и помчался на другое поле боя.


Большинство Легендарных дьяволов были совсем не слабыми.


Но у них было только два Легендарных дьявола.


Один из дьяволов погиб, а второй остался без поддержки.


Вторжение Тьмы должно было провалиться. Оставшиеся шесть-семь дьяволов были окружены множеством продвинутых специалистов. Несмотря на то, что телосложение дьяволов было невероятно крепким, они не могли отразить злобные атаки профессионалов.


Более того, появилась 6-метровая жестокая обезьяна, которая чрезвычайно выделялась на поле боя.


Это было потому, что эта обезьяна казалась более жесткой и свирепой, чем Бру!


Никто не знал, что произошло. Эта обезьяна украла у тролля двухметровую булаву и погналась за дьяволом. Затем обезьяна била дьявола до тех пор, пока у жертвы не осталось сил на ответные удары.


"Как это может быть? Шестиметровая обезьяна выглядит как магический зверь начального уровня. Это нелогично". Уильям не мог удержаться от использования своей проницательности.


"Боже..." Виллиан вдохнул порыв холодного воздуха. Это был Соримас.


Великий друид, который был сосредоточен только на изготовлении лекарств и никогда не сражался, превратился в серебристоспинную обезьяну...


Хотя его размер был немного меньше, он был более проворным. Он не бросался с диким криком, как другие обезьяны. Вместо этого он использовал свой маленький размер как преимущество, атакуя дьяволов.


"Почему гроссмейстер друидов маскируется? Это позор!" Уильям нахмурился. Профессия друида была очень интересной.


На каждом уровне: Начинающий, Промежуточный и Продвинутый, друид мог выбрать для превращения только одного магического зверя.


Друид-гроссмейстер мог превращаться в два вида магических зверей. Эпический друид - в трех, а Легендарный друид - в пяти.

Когда друид выбирал превращение в магического зверя, он не мог его изменить.


Поэтому друиды бережно относились к своим слотам превращения.


Когда друид впервые превращался в магического зверя, к нему предъявлялось множество требований.


Невозможно было стать Великим Драконом, когда друид был на уровне новичка...


Соримас был друидом-гроссмейстером. Он и раньше предпочитал превращаться в магического зверя. Но когда он увидел силу сереброспинных обезьян, он решил использовать свой оставшийся слот трансформации, чтобы стать сереброспинной обезьяной.


"Так вот почему он помогает Городу Рассвета?" - размышлял Уильям. размышлял Уильям. Это было вполне возможно. За последние семь дней сражений Соримас не оказал никакой помощи.


Возможно, в его глазах Город Рассвета не находился в тяжелом положении. Или же кто-то помешал ему оказать помощь. Поэтому Соримас мог сосредоточиться только на изготовлении лекарств.


С появлением серебристоспинных обезьян Соримас получил неожиданную выгоду. Поэтому он решил помочь Городу Рассвета в войне.


Соримас все еще подавлял свою реальную боевую мощь. Иначе продвинутый дьявол был бы уже избит до полусмерти.


"Меня не беспокоит его заговор. Грандмастер зельеварения важнее друида".


Кто-то пытался использовать Уильяма, но и Уильям использовал других.


Если бы в Городе Рассвета не было этого гроссмейстера зельеварения. Тогда, без помощи Болотных Цветов, подчиненные Уильяма не смогли бы подняться до продвинутого уровня.


Уильяму было все равно, кто послал сюда Соримаса. Они могли получить взаимную выгоду.


Вильгельм бросился к окруженным дьяволам. Он не сдерживался. Вместо этого он наносил дьяволам максимальный урон. Продвинутый дьявол увидел, что лорд Уильям направляется к ним, и почувствовал страх. Но затем что-то привело его в ярость. Лорд Уильям показывал дьяволу средний палец.


"Это бесит. Даже если я умру, я заберу с собой лорда Уильяма..."

Но не успел он договорить, как в грудь дьявола ударила молния.


Дьявол использовал свои руки, чтобы блокировать ослепляющий свет, в то время как его телесный щит был активирован.


Но...


Палец Бога Грома пробил щит дьявола, а затем его грудь. Молнии взорвались и пробили зияющую дыру в его спине, а электрические дуги разлетелись во все стороны.


"Принц Уильям действительно силен. Я в полном восторге". Ланселот не повел рыцарей Храма в атаку. Вместо этого он поехал на своем Небесном Коне рядом с Вильгельмом.


Сказав это, Ланселот спрыгнул с небесного коня и ударил мечом. Из меча вырвалась энергия, пропитанная святым светом. Но это был еще не конец.


Святая энергия меча превратилась во множество маленьких световых мечей и полетела в сторону окруживших их дьяволов.


Бум!


От взрывов на дьяволах непрерывно исходили ударные волны. Когда пыль осела, один дьявол погиб на месте, а остальные три дьявола были тяжело ранены. Их раны были пропитаны святым светом, поэтому скорость их восстановления была медленной.


Продвинутый эпический дьявол увидел множество продвинутых профессионалов, окруживших его, и гневно закричал: "Вы собираетесь уничтожить нас?".


Альберт поднял бровь и сказал: "Ты ожидаешь, что мы отпустим тебя, чтобы ты мог родить детей-дьяволов и продать их с выгодой?"


Дьявол потерял дар речи.


Лотнер сплюнул кровавую слюну и приготовил свой лук. Он был готов выпустить роковую стрелу.


Тем временем битва в Княжестве Черной Лавы почти закончилась.


Звездный истребитель Дьябло перешел на продвинутый уровень. Когда он взмахнул своей пикой, тысячи видов оружия на поле боя оказались под его контролем.


Куда бы он ни направил свою пику, тысячи мечей собирались и устремлялись к намеченной цели.


За короткий промежуток времени он использовал бесчисленные мечи, чтобы превратить дьявола в мясную пасту. Дьявол не смог получить полноценный труп.


"Это слишком много. Я думаю оставить трупы себе". Уильям покачал головой.


"

Когда мечи собрались вместе, они были сильно повреждены. Диабло не знает ценности добычи". Лотнер кивнул в знак согласия.


Группа продвинутых профессионалов общалась на поле боя.


Три осажденных дьявола дрожали от страха. Их враги были слишком жестоки. Их враги убивали, не смыкая глаз.


Дьяволы считали, что после смерти их тоже нужно похоронить.


Но почему их враги не оставляли неповрежденных трупов?


И почему лорд Уильям хранил трупы?


Собирался ли лорд Уильям изуродовать трупы?


Боже! Это было так извращенно и зло!


Три продвинутых дьявола сильно дрожали, обнимая друг друга.


Продвинутый эпический дьявол злобно сказал: "Причина вторжения Тьмы..."


"Прекрати это дерьмо. Ты хочешь сказать, что дьяволы будут мстить?" Уильям прищурился. Если бы глупый дьявол разгласил правду, даже если бы он вернулся в Темный мир, Повелитель дьяволов не отпустил бы его.


Дьявол заметил выражение лица Уильяма и понял, что сказал что-то не то. Поэтому он сказал: "Освободите нас. Иначе вторжение Тьмы начнется снова. Темная армия никогда не успокоится. Даже если ты убьешь нас, это будет бесполезно..."


Дьявол очень старался выжить и вернуться обратно в Темный мир.


А как насчет оставшихся 100 000 темных существ?


В Темном мире их было предостаточно. Повелитель дьяволов был не против пожертвовать темными существами.


Не Уильяму было решать судьбу осажденных дьяволов.


Когда продвинутые специалисты вели дискуссию.


Посреди травяной равнины вспыхнул яркий белый свет.


Темные облака были разорваны.


На небе вновь появилось скрытое солнце.


Вторжение Тьмы, продолжавшееся семь дней в юго-восточном регионе, закончилось.


Сотни тысяч темных существ разбежались во все стороны. Одни бежали на травянистые равнины, другие прятались в лесах.


Эта война не закончилась.


Но сияние надежды озарило их мир.
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После великой битвы из миллионной темной армии оставшаяся в живых треть бежала во всех направлениях на травяную равнину, в лес Blackleaf и в пределах княжества Black Lava.


У воинов, сражавшихся семь дней и семь ночей подряд, не было сил преследовать их. Они были настолько измотаны, что могли спать на грудах трупов...


Многие из воинов держались до последнего вздоха, чтобы выстоять в битве.


Только когда опасность миновала, воины смогли расслабиться...


Они наконец-то смогли отдохнуть.


В последней битве, к счастью, дьяволы передового отряда потерпели поражение. Иначе союзные войска были бы уничтожены.


Когда темные существа потеряли своих командиров-дьяволов, они стали похожи на рассыпанный песок.


Уильям и Ланселот стояли в дальнем углу и смотрели, как рушатся дьявольские норы. Гулкие звуки отдавались в воздухе.


У них обоих были смешанные чувства. Война будет считаться оконченной, когда все дьявольские норы будут разрушены. Разрушение дьявольских нор произошло из-за того, что рыцари Храма уничтожили телепортационные порталы в норах.


Ланселот знал, что его раннее вмешательство создаст для него самого некоторые проблемы. Поэтому он хотел приказать рыцарям Храма убить темных существ до прибытия посланника Храма Света.


Ранее Уильям поместил свиток магической передачи в свое космическое кольцо... Только Бог знал, сколько сообщений он получит, когда достанет волшебный свиток.


Возможно, там даже будет видео, где кто-то ругает его.


"Ты уходишь?" Уильям посмотрел на своего старого друга.


Ланселот вздохнул и ответил: "Да. Я уезжаю. Гонец прибудет очень скоро".


"Несмотря на то, что миссия рыцарей Храма - уничтожить темных существ,


"Я отказался от воли Храма Света и превентивно вмешался в войну. Из-за меня даже погиб 431 рыцарь Храма.

 Хотя результат войны положительный... лидеры Храма Света могут не дать этому вопросу покоя.


"Многие из старших рыцарей Храма больше не поддержат меня".


Выбора не было.


Все члены Храма Мудреца Меча были рыцарями Храма во втором поколении.


Родители многих из них были лидерами Храма Света. Ланселоту пришлось бы столкнуться с последствиями этих потерь. Старшие рыцари Храма не отпустят Ланселота за убийство своих детей.


Ланселот ничего не сказал. Он был здесь, чтобы выразить свою благодарность, а не роптать.


Поскольку он мог возглавить рыцарей Храма Мудреца Меча, у него были свои способы и средства, чтобы справиться с кризисом.


Ланселот не знал, какой договор заключили с Темным миром могущественные лидеры большого континента. Он был всего лишь командиром легиона, а не основным лидером Храма Света.


Но он был уверен, что Храм Света приложил к этому руку.


Причина была проста: масштабное вторжение Тьмы не могло остаться незамеченным Храмом Света. Все знали, что среди людей есть предатели...


Раз Храм Света знал о вторжении и хотел отложить интервенцию на месяц, значит, между Храмом и Темным миром было достигнуто соглашение.


Уильям знал, о чем думает Ланселот. Он от души рассмеялся и сказал: "Решение лидеров не в нашей власти. В нашей тяжелой ситуации у нас нет другого выбора, кроме как позвать на помощь".


В следующее мгновение в далеком небе появился луч белого света, и воздух взорвался позади фигуры. Скорость была очень быстрой, но это не была его самая высокая скорость.


Серия взрывов заполнила все уши. Давление было огромным, и от этого у всех перехватило дыхание. Им захотелось рухнуть на землю.


Но, в конце концов, они сражались в течение семи дней. Они не были слабаками.


Давление не могло заставить их сдаться!


Белый свет не прекращался.

 Он спустился с неба и тяжело приземлился перед Уильямом и Ланселотом.


Пом! Словно огромный метеорит упал на поверхность земли.


От земли исходили ударные волны, и она задрожала. Фигура вздохнула, и ударные волны исчезли, а пыль осела.


Ланселот тут же опустился на одно колено и торжественно сказал: "Выражаю свое почтение эмиссару Южного Храма". "Выражаем почтение эмиссару Южного храма". Остальные рыцари Храма опустились на одно колено и с почтением посмотрели на эмиссара. Эмиссар средних лет оглядел поле боя и воинов, которые были полны гнева. Он чувствовал, что ему неловко демонстрировать свое превосходство.


Уильям заметил эмиссара и нахмурился. Он не ожидал появления такого могущественного БОССа и не осмеливался быть безрассудным. Он радостно сказал: "Город Рассвета, давайте отдадим дань уважения Южному Хранителю".


Голос Уильяма был слышен в радиусе ста миль. Его радостный тон звучал совсем не фальшиво.


Все воины и расы немедленно встали и опустили головы, а затем преклонили колени на землю. Они благоговейно смотрели на него и кричали: "Отдаем дань уважения Южному Хранителю".


"Отдаем дань уважения Южному Хранителю".


"Отдаем дань уважения Южному Хранителю".


"Все вы... пожалуйста, встаньте!" Человек в черной одежде поднял бровь. Он пробормотал про себя: "Южный Хранитель?".


Эмиссар подумал: "Кто этот эльф? Почему он ко мне клеится?".


Южный регион был огромным местом. Как эмиссар мог быть хранителем такой большой территории?


На самом деле эмиссар был командиром Южного храма.


Однако он решил принять комплиментарный титул.


Южный Хранитель звучало приятнее.


Эмиссар был очень доволен.


Легендарный мужчина средних лет слегка кашлянул и сказал: "Нет необходимости уничтожать все дьявольские норы. Оставьте несколько для тренировки солдат. Все Рыцари Храма... должны разойтись.


Это вторжение Тьмы...

Ты хорошо сражался. Очень хорошо."


"Рев!!!"


"Это чудесно!"


"Я знал... Я знал, что мы одержим победу. Они не позволят нам погибнуть".


"Южный Хранитель? Я не слышал этого имени раньше. Но его доминирующая аура довольно сильна".


"Я думал, он плохой парень. Значит, он хороший парень".


Профессионалы, сидевшие на травяной равнине, подняли головы и начали обсуждение.


Игроки были в оцепенении. Боже, это был Легендарный БОСС.


Это был Легендарный Рыцарь Храма.


Ланселот заметил, что эмиссар смутился. Когда Ланселот собирался заговорить, Уильям тут же подошел к эмиссару и воскликнул: "Южный Хранитель, самый могущественный и храбрый хранитель из всех".


"Ты... наконец-то пришел, чтобы спасти нас.


"Вторжение Тьмы закончилось только с твоим появлением. Мы достигли победы. Ты - герой, победивший Вторжение Тьмы".


Губы эмиссара Южного Храма продолжали дрожать...


Что за черт?


Эмиссар не успел сделать и шага, а он уже стал героем?


Это была ответственность, которую эмиссар не хотел нести...


Но Уильям прошел вперед несколько шагов и опустился на колени перед эмиссаром. Он обнял и пожал бедро эмиссара, воскликнув: "Лорд эмиссар, с начала вторжения Тьмы Город Рассвета понес бесчисленные потери. Многие раненые солдаты продолжали сражаться. Даже когда они были искалечены, они все равно доблестно сражались.


"Нам всем было очень тяжело.


Взгляните". Воины были настолько измотаны, что спали на трупах.


"Посмотрите. Воины даже не разжали хватку своего оружия, когда погибли.


"Взгляни... Они - твои верующие. Они - граждане твоей опеки".


"Что за черт?


"Неужели у меня было так много верующих?


"Почему я этого не знал?


"Более того, я помню, что в этом забытом богами юго-восточном регионе было всего менее нескольких тысяч верующих". Эмиссар Южного Храма задумался над этой ситуацией.


Он был озадачен.

 Откуда взялся этот эльф?


Ииии!


Он взглянул на Город Рассвета и задумался. Затем он пристально посмотрел на Уильяма Блэклифа и почувствовал душевную боль. Неужели род королевского клана Блэклиф был настолько бесстыдным?


"Нет, род Блэклифов не бесстыден. Дело в этом бесстыжем старике". Мужчина средних лет что-то вспомнил, и выражение его лица стало очень серьезным.


Но почему?


Ему предстояло иметь хорошие отношения с Уильямом.


И он ничего не мог с этим поделать...


[Обещание: Близость Роланда Фекера к Уильяму увеличилась на 80 пунктов].


Роланд стал сердечным. Более того, его хвалили на глазах у десятков тысяч людей. Он не осмелился сделать ничего, что могло бы запятнать его образ.


Поэтому эмиссар глубоко вдохнул. Он протянул ладонь к небу и сжал кулак!


Небо изменило цвет.


С неба полился мерцающий свет!


Все выжившие воины почувствовали прилив жизненных сил.


Их раны восстанавливались быстрыми темпами. Даже покалеченные профессионалы чувствовали, что их раны восстанавливаются с божьей скоростью. Все приветствовали Южного Хранителя.


Никто не заметил, что лицо Южного Хранителя стало жутко черным.


Кто был этот Уильям?


Он был эльфийским принцем, который пользовался большой популярностью.


Он был популярным NPC с божественными чарами.


Понаблюдав за реакцией эмиссара, Уильям опустился на одно колено и протянул Южному Хранителю небольшой пузырек.


Роланд расслабил ладонь и с силой выдохнул. Несмотря на то, что он испытывал некоторую близость к Уильяму, он понес большую потерю. Почему он сам отправился в это путешествие?


Но когда Роланд открыл флакон и взглянул на него.


Он тут же закрыл ее.


[Prompt: Roland Fecker's affinity for William has increased by 270 points].


[Prompt: Roland Fecker's affinity for William has increased by 130 points.]


[Prompt: Roland Fecker's affinity for William has increased by 480 points].


"Есть 300 капель зелья жизни, и они из Мирового дерева".

 Несмотря на то, что Роланд был Легендарным воином, он все еще благоговел перед Зельем Жизни.


Кроме Зелья Жизни Мирового Древа существовали и другие виды Зелья Жизни.


Но только Зелье Жизни Мирового Дерева могло оживить мертвого человека на всем континенте Богов.


Зелье жизни, полученное из других растений и предметов, было более низкого качества, поэтому эмиссар не заинтересовался бы им.


Роланд начал серьезно относиться к Уильяму.


Ему было любопытно, сколько ресурсов раса Чернолиста вложила в Уильяма.


Ему было интереснее узнать, насколько бесстыдным был Уильям по сравнению со своим отцом.


Во флаконе было 300 капель зелья жизни.


Через мгновение его злость на то, что им манипулируют, исчезла. Он был здесь, чтобы наказывать, но он забыл об этом. А как же договор о Вторжении Тьмы с Темным Миром?


Это было лишь устное соглашение.


Эмиссар получил щедрые льготы.


Поэтому не было необходимости в наказании.


Темные существа должны были винить только себя за неудачное вторжение.


Вина не должна была возлагаться на 3000 рыцарей Храма.


Они были просто прохожими...


"Отлично, фантастика. У этого парня есть будущее. Я за Уильяма". Роланд держал пузырек в своем космическом кольце. Он радостно помог Уильяму подняться.


Ланселот был в недоумении, и его глаза чуть не выскочили.


Остальные игроки и NPC в изумлении смотрели на него!


Проклятье!


Легендарный!


Они оба были легендарными NPC.


Южный Хранитель помог принцу Уильяму подняться!


Бесчисленные игроки потеряли дар речи. Они не могли понять, насколько сильным было обаяние Уильяма.


Уильям Блэклиф вытер слезы и возмущенно сказал: "Лорд Эмиссар достаточно добр, чтобы помочь нам с Вторжением Тьмы. Я никогда не забуду вашей доброты. Пожалуйста, не наказывайте Ланселота, который пришел нам на помощь".


'Если ты хочешь наказать его...


"Пожалуйста, сначала накажите меня!"


Принц Уильям опустился на колени на землю.


Роланд нахмурился. Он не говорил, что будет наказывать.


Группа рыцарей Храма немедленно закричала: "

Мы пришли по собственной воле. Пожалуйста, пощадите нашего командира Ланселота!".


Профессионалы Города Рассвета закричали: "Пожалуйста, пощадите принца. Если вы хотите наказать нас, пожалуйста, накажите нас".


В течение нескольких секунд многие профессионалы рассказали обо всех добрых делах Вильгельма.


Роланд был в глубокой задумчивости.


Он снова помог Вильгельму подняться и схватил его за руку, чтобы не дать ему снова опуститься на колени. Затем Роланд сказал мягким голосом: "Прекрати. Я согласен отказаться от наказаний. Ты не нарушил правил на войне, поэтому ты достиг победы".


"Ланселот совершил великое деяние. Это не ошибка!"


"Нет, нет, это лорд Роланд привел нас к победе, чтобы уничтожить темных существ". Уильям покачал головой, так как не хотел нести ответственность.


Роланд потерял дар речи. Он не хотел спорить с Уильямом. На Роланде и так было много обязанностей, поэтому он не возражал взять на себя ответственность за действия Ланселота.


Но он не хотел больше оставаться здесь. Хотя он и был готов нести ответственность, он не хотел, чтобы ее было больше.


Он осмотрел окрестности.


Тск, тск.


Юго-восточный регион на самом деле был очень интересным. Здесь были люди, эльфы, серафины, полуэльфы, орки и другие магические звери. Это было невероятно.


Однако...


Человеческие лидеры также думали об этом.


Если бы влиятельный профессионал смог объединить различные расы, можно было бы победить Вторжение Тьмы. Точнее говоря, если бы различные силы объединились и сразились с темными существами, у них было бы 50% шансов на победу.


Однако шанс был невелик, поэтому лидеры людей не рассматривали этот вариант. Поэтому они решили вмешаться только через месяц после вторжения. Это дало бы всем расам достаточно времени, чтобы серьезно разобраться с вторжением...


Таким образом, несмотря на то, что юго-восточный регион победил темных существ с помощью Рыцарей Храма, правила не были нарушены.

Это была внезапная победа и приятный сюрприз.


Следовательно, победитель должен быть вознагражден.


Победители должны быть прославлены.


Война была хорошо проведена!
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Роланд был главным командиром южного региона Храма Света. Ему подчинялись все рыцари Храма в южном регионе.


То есть все Храмы Света, посланники, рыцари Храма и клирики в южном регионе находились под его контролем. Он также командовал рыцарями Храма, которые были расквартированы в центре большого континента. Когда произошло вторжение Тьмы на девять континентов,


многие люди были очень обеспокоены.


Юго-восточный регион был пустынным местом, и его нельзя было сравнить с другими небольшими областями Легендарного континента. Поэтому к нему было приковано мало внимания.


Но, не обращая внимания на предупреждение в свитке магической передачи, Ланселот повел легион для участия в войне. О ситуации сразу же узнали руководители Храма Света, отвечающие за южный регион.


Но самым интересным фактом было то, что юго-восточный регион не был похож на остальные регионы.


Княжество Черной Лавы построило пять военных крепостей для защиты от Города Рассвета. Но все знали, что нейтральный лорд никогда не пошлет войска для нападения на человеческую нацию.


Структура пяти крепостей была построена не для защиты от разумных существ.


Город Рассвета был еще более интригующим.


Там было множество различных оборонительных тактик.


И много сюрпризов.


Многие воины за короткое время перешли на продвинутый уровень, они демонстрировали необычные способности и сильную боевую мощь.


Многие могущественные силы начали внимательно следить за ситуацией. Затем, с началом контратаки,


Серебрянозадые обезьяны появились вместе с орками и воинами Княжества Черной Лавы. Все племена юго-восточного региона начали контратаку на темную армию.


Рыцари Храма также приняли участие в контратаке, и тут же наблюдатель Храма доложил о ситуации лидерам.


Отчет был отправлен на самый высокий уровень администрации храма.

 Ланселот нарушил правила, отправив рыцарей Храма атаковать темных существ.


Это привлекло внимание скучающего главнокомандующего южного региона Роланда Фекера.


Помимо Храма Света, другие могущественные силы также знали об успешной контратаке в юго-восточном регионе. Шпионы могущественных сил были хорошо спрятаны в юго-восточном регионе, поэтому их не обнаружили.


Их поведение отличалось от поведения Роланда, который прибыл так, что все узнали о его присутствии.


Ланселот направил рыцарей Храма на битву с темными существами. Поэтому Роланду пришлось громко заявить о своем прибытии.


Роланд чувствовал, что темные существа должны быть побеждены. Но поступок Ланселота все-таки нарушил приказ Храма Света. Он должен был быть наказан.


Роланд понизил Ланселота до командующего юго-восточным регионом.


Ланселот покинул центр власти, и его отправили подальше от подчиненных.


Он также покинул место борьбы за власть.


Кроме того...


Рыцари Храма, которые когда-то были подчиненными Ланселота, постепенно возвращались к нему.


Уильям пристально посмотрел на Роланда. Ему было интересно узнать о прошлом Ланселота.


Ланселот сказал Уильяму, что он с северо-востока.


Как мог БОСС южного региона заботиться о Ланселоте, который был родом с северо-востока?


Группа рыцарей Храма второго поколения последовала за Ланселотом. Такая ситуация была невозможна, если только их родители не позволили Ланселоту стать их лидером.


Каково было происхождение Ланселота?


В своей прежней жизни Уильяму не удавалось выяснить происхождение Ланселота вплоть до дня его гибели.


Но он знал.


Кто-то заботился о Ланселоте. Даже главные герои нынешней версии меркли по сравнению с Ланселотом. Вторжение Тьмы должно было произойти снова.


Легендарный континент был очень огромен. Где бы ни была Тьма, Ланселот был там, чтобы дать надежду.

 На континенте существовало множество легенд о Ланселоте.


Но в окончательном варианте Ланселота постигла ужасная смерть.


Ужасная смерть.


Повелитель дьявола разрубил Ланселота на восемь частей и приковал его душу к реке Стикс. Ланселоту предстояло пережить дни и ночи грызни и гниения своей плоти в Темном мире.


Это было печально.


Неизвестно, выжил ли Ланселот, но Уильям точно нет.


Он погиб в игровой капсуле...


Поэтому Уильям не мог знать, возродился Ланселот позже или нет.


Уильям не знал, стал ли Ланселот злым BOSS или добрым BOSS.


Роланд отдал несколько приказов и замолчал. Он пристально посмотрел на Уильяма, прежде чем улететь в глубь континента.


В конце концов, Роланд знал, что именно Вильгельм организовал контратаку. Хотя Роланд и был недоволен, у него было чувство, что он не мог и пальцем тронуть Уильяма.


Это было потому, что лицо Уильяма было залито кровью. Его доспехи были разбиты в клочья. А его благоговейный взгляд заставил Роланда ослабеть. Он не мог и пальцем тронуть Уильяма...


"МД, я такой неудачник". выругался Роланд. Затем он превратился в молнию и с громким взрывом исчез в небе.


Ланселот все еще был в оцепенении.


Ииии!


Наказание закончилось?


Стал ли Ланселот командующим юго-восточного региона?


Это было понижение или повышение?


Независимо от того, что это было, Ланселот пережил кризис.


Когда лидеры Храма Света справятся со своим гневом, Ланселот сможет снова возглавить рыцарей Храма.


Почему Роланд и Вильгельм так много говорили? И при этом пренебрегали Ланселотом.


Ланселот должен был быть виновником.


Уильям сел на землю и тяжело задышал, когда Роланд скрылся из виду.


"Это близкое бритье. Но не так уж и близко". Уильям знал, что именно он привел юго-восточный регион к победе.


И что через месяц он станет единственным победителем на девяти континентах.

Лидеры Легендарного континента обязательно послали бы кого-нибудь проверить его.


Но он не боялся.


Это было потому, что у Уильяма был определенный опыт.


Он считал, что человек, который придет, будет, максимум, профессионалом Эпического уровня.


У настоящего Легендарного воина не было времени или он не стал бы беспокоить Уильяма.


Но Уильям не ожидал, что Роланд Фекер будет его проверять.


Если бы это был обычный эпический профессионал, Вильгельм не стал бы с ним возиться. Когда этот человек придет, Вильгельм преподнесет ему сюрприз.


Уильям также пригласил эпических профессионалов, чтобы помочь ему, чтобы не оказаться в проигрыше.


Но все, что произошло, превзошло ожидания Уильяма.


Человек прибыл слишком рано.


Война еще не закончилась.


Особенно когда это был Роланд...


Парень, который был таким же бесстыдным, как и Уильям...


Но он был очень силен.


Как минимум, Роланд не предал фракцию Света.


Как минимум, он не осуждал жизнь.


Как минимум, он использовал свою жизнь для защиты южного региона...


Следовательно, уместно было назвать его Хранителем.


Уильям был прав.


Но титул был присвоен преждевременно.


"Что? Ты упал в обморок, как только лорд Роланд ушел?" Ланселот взглянул на Уильяма.


Уильям хотел было упрекнуть его, но не смог.


Он просто лег на бесплодную землю и медленно закрыл глаза. Он хотел только спать.


Очень хороший сон.


Использование зелья жизни для восстановления энергии было пустой тратой времени.


В этот момент многие из продвинутых профессионалов, сражавшихся в самом начале войны, лежали на земле и смотрели на голубое небо.


Под теплыми солнечными лучами они погрузились в глубокую дрему.


Война не закончилась.


Война четвертой эпохи только начиналась.
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Самая жестокая война закончилась.


Все Дьявольские норы были уничтожены. Но в ближайшем будущем активизируются новые дьявольские логова.


Перед Городом Рассвета встали вопросы поиска Дьявольских нор и предотвращения повторного вторжения Тьмы.


Дьяволы, исчезнувшие на тысячи лет, вернулись на континент.


Существа и монстры из легенд и мифологий снова появятся в этом мире.


[Prompt: Основной сюжет уровня S о вторжении Тьмы завершен]


[Prompt: Юго-восточный регион одержал победу]


[Prompt: Процент завершения 69%]


[Prompt: Ваши силы достигли 31% уровня вклада]


[Prompt: Вы получили 6,400,000 очков опыта]


[Prompt: You have obtained the Legendary 'Dark Gemstone']


[Prompt: You have obtained the Legendary 'Devil Lord's Pure Blood']


[Prompt: [Вы получили награду "Признание лидеров континента"].


6,4 миллиона очков опыта не были большой проблемой. Их было недостаточно, чтобы повысить два навыка до 23 уровня.


Однако Уильям был в восторге от двух легендарных предметов.


Драгоценный камень Дьявола Мечты, предмет качества


[Качество: Легендарный]


[Материалы: Неизвестно]


[Эффект: Пользователь может маскироваться под дьявола того же уровня и будет обладать дьявольским запахом]. [Ограничение: драгоценный камень можно использовать только раз в три часа].


[Ограничение: Маскировка длится только 30 часов].


[Ограничение: Пользователь не может превратиться в дьявола, который в 5 раз больше или меньше его первоначального размера тела].


(Дружеская подсказка: Есть ли у вас намерение исследовать Темный мир после получения драгоценного камня Дьявола мечты?)


"Хехе..." Уильям взглянул на дружескую подсказку игрового интеллекта. Дьявольский камень снов был качественным предметом, поэтому он был первоклассным предметом даже среди Легендарных предметов.


Например, кольцо Грома, кольцо Бога Грома.


Это кольцо раньше носил Бог Грома, и оно было единственным в своем роде.

 Оценка качества "Повреждение" на кольце указывала на то, что кольцо можно улучшить.


В мире существовало множество камней Дьявола Сна. Однако драгоценные камни были очень редкими предметами.


Клинок, лук и шлем Уильяма были Легендарного качества, но их ценность значительно уступала драгоценному камню Дьявола Мечты или кольцу Грома.


Эффект драгоценного камня Дьявола Сна мог спасти Уильяму жизнь в критические моменты.


Например, когда фракция Тьмы посылала большое количество дьяволов для мести, Уильям мог замаскироваться под дьявола и проскользнуть в их ряды. Шанс быть обнаруженным был невелик, если драгоценный камень Дьявола Мечты был высокого качества.


Но Уильям не собирался отправляться в Темный мир и притворяться мертвым. Темный мир был местом насилия и кровопролития. Даже если он замаскируется под продвинутого дьявола, это не значит, что все будет мирно.


После Вторжения Тьмы можно было заметить, что дьяволы являются высшей расой в Темном мире.


Но на самом деле продвинутые дьяволы были просто пушечным мясом в глазах Повелителя Дьяволов и Короля Тьмы... "Верно. Я оставлю этот предмет в покое. Я никогда не пойду в Темный мир". Уильям очень дорожил своей жизнью. Он никогда не стал бы притворяться мертвым.


Он бросил Драгоценный камень Дьявола Мечты в космическое кольцо и проверил свою следующую награду.


Чистая кровь Повелителя Дьявола


[Качество: Легендарный]


[Количество: 10 капель]


[Эффект: Можно использовать для улучшения родословной темных существ и профессионалов, принадлежащих к Темному элементу].


(Дружеский призыв: Осмеливаетесь ли вы разводить маленьких дьяволов у себя дома?)


Этот предмет может быть использован для многих целей. Поэтому и Храм Света, и Дворец Тьмы предлагали за него высокую цену.


В своей прошлой жизни Уильям видел этот предмет на аукционе. Игрок Храмового Рыцаря купил этот предмет и предложил его Храму Света. В результате он получил много очков сродства и очков вклада.

Чистокровная эссенция была сокровищем для дьявола и профессионалов, принадлежащих к Темному элементу.


Однако!


Были и побочные эффекты.


Он слышал истории о том, как после того, как профессионалы потребляли эссенцию крови, они переходили на сторону Темной фракции.


Например, как Гете Насис стал дьяволом?


Должно быть, он употребил чистую кровь Повелителя Дьявола.


Независимо от того, насколько чистой была кровь, он должен был иметь природу дьявола. Многие NPC Темного элемента не могли устоять перед искушением. Они постепенно переходили в Темный мир.


"Вознаграждение довольно хорошее. Но я не получил полную награду.


"Я передам Алека и Эрика. Оба они имеют Эпическую родословную, поэтому нет необходимости рисковать. Я оставлю этот предмет в покое. Когда я преподнесу его в подарок, неважно, какой фракции он принадлежит, я смогу получить очки сродства", - пробормотал про себя Уильям. Повелитель Дьявола был эквивалентен уровню Легендарного Человека-профессионала. Его сила была запредельной. Когда Храм Света получит чистую кровь Повелителя Дьявола, они смогут найти слабые места Повелителя Дьявола.


Иначе как бы святой свет рыцарей и клириков Храма мог быть таким мощным?


Были лишь некоторые изменения от элемента Света к святому свету, но это были мощные изменения.


"Что касается моей неполученной награды, то она будет вручена мне гонцом через месяц. Интересно, что это такое?" размышлял Уильям. Вторжение Тьмы продлится месяц. Могущественные силы большого континента игнорировали или закрывали глаза на вторжение.


Через месяц будут подсчитаны потери от вторжения Тьмы.


Если бы не было эффекта бабочки.


В других местах, подвергшихся вторжению Тьмы, фракция Света признала бы свое поражение.


Тогда новость о победе, достигнутой в юго-восточном регионе Легендарного континента, распространилась бы как лесной пожар.


Город Рассвета стал бы послом сопротивления темным существам!


"Слава может быть обоюдоострым мечом.

 В наш неспокойный век никто не узнает, что ты погиб, если ты никто". Уильям не боялся славы. Чем больше славы он приобретет, тем меньше вероятность того, что они нападут на Город Рассвета.


У него была идея.


Неважно, как различные могущественные силы континента Богов сражались друг с другом.


Когда произошло Вторжение Тьмы, независимо от различных заговоров, все решили объединиться и сражаться против темных существ. Когда они думали о Вторжении Тьмы, то вспоминали лорда Уильяма.


Он был единственным победителем в первом Вторжении Тьмы.


Единственным!


Единственный настоящий победитель! Подумайте об этом.


В будущем, если кто-то захочет напасть на него, ему придется учитывать его славу и репутацию.


Уильям стал бы авангардом в борьбе с темной армией.


Он был бы героем, отразившим вторжение Тьмы.


Он был бы гением этой эпохи в глазах могущественных сил!


У Уильяма был загадочный отец, а его мать была принцессой эльфийского королевского клана. Даже принцесса эльфов Лунного света, пребывавшая в Городе Рассвета, была бы обнаружена, и новость распространилась бы.


И в этот момент все силы, желающие напасть на Город Рассвета, должны были бы трижды подумать, прежде чем предпринимать какие-либо шаги.


Уильям мог воспользоваться этим фактом, чтобы собрать своих подчиненных и игроков в турне по миру.


Независимо от того, как обновлялись версии, пока Уильям использовал воспоминания о своей предыдущей жизни, он имел преимущество. Он должен был сделать себя еще более известным.


Ограничение нейтрального лорда не было большой проблемой!


"Что такое легенда? Я создам свою собственную легенду. Почему некоторые могущественные воины достигают своего пика, но не получают титул Легенды? Потому что они не совершили выдающихся подвигов.


"Но я другой... мой путь Легендарного только начался. Будет еще много легенд".


Уильям мечтал. Он вспомнил, что не разыграл свои случайные награды. Он начал розыгрыш лотереи.

Шанс прикоснуться к принцессе?


Шанс прикоснуться к радужному единорогу?


Пффф!


Уильям не верил, что ему не повезет.


Он собирался добиться победы с помощью чисел!



Я легендарный БОСС Глава 222 


Во время Вторжения Тьмы убийство новичков, Эпических и Легендарных боссов среднего уровня не приносило случайных наград.


Но после убийства продвинутых эпических и легендарных боссов, помимо очков опыта и теплых трупов, можно было получить случайную награду.


Уильям был выдающимся лордом.


Он больше не был NPC низкого класса. Экипировка на теплых трупах не имела для него большого значения. Его не волновало, можно ли из трупа сделать полезные материалы.


Уильям не был игроком, поэтому снаряжение, которое требовалось игрокам, его не волновало.


Его не беспокоило ценное эпическое оружие.


Даже если бы у его ног появился эпический меч, он не стал бы наклоняться, чтобы его поднять. Ведь в течение трех секунд он мог убить босса и получить еще больше ценностей.


Уильям не хотел обсуждать, сталкивался ли он с такой удачей раньше. В любом случае, он не стал его поднимать...


[Эпический случайный жребий X6]


[Легендарный случайный жребий X3]


[Всего у вас 9 случайных розыгрышей].


Во Вторжении Тьмы было три продвинутых легендарных босса, включая Гете Насиса!


Убив их, можно было получить однозначный или двузначный случайный жребий. Но также была возможность не получить ни одного случайного жребия.


Именно по этой причине Уильям получил три случайных жребия после убийства двух Легендарных Боссов.


Уильям не покидал поле боя. После крепкого сна большинство людей ушли. Осталось лишь небольшое количество профессионалов, которые зачищали поле боя.


Вернувшись домой, Уильям принял ванну и очистил свое тело. Затем он переоделся и со злостью разбил статую Госпожи Удачи, прежде чем приступить к случайным розыгрышам.


"Прости мою неучтивость, поскольку ты обошелся со мной грубо. Я буду обращаться с вами так же, как вы обращались со мной!" Уильям пнул осколки статуи, после чего достал статую Леди Неудачи и поклонился ей.


Уильям начал свой Эпический случайный розыгрыш!


[Обещание: Вы получили 5 пунктов увеличения Силы]

[Обещание: Вы получили "постоянное нижнее белье", которое нельзя снять]


Пальцы Уильяма дрожали, но он не останавливался.


[Подсказка: Вы получили 10 пунктов увеличения ловкости]


Что это было?


Почему мне так не везет? Глаза Уильяма покраснели, но он продолжил случайный жребий.


[Prompt: Вы получили "личный золотой тайник", в котором есть "600 кристаллов темной магии"]


[Prompt: You obtained the 'Cursed Doll']


[Prompt: You obtained the 'Chained Awareness' skill] "Gosh!" в восторге воскликнул Уильям, увидев два последних предмета.


"Это правда? Как я могу проводить случайные розыгрыши?" Уильям был вне себя от радости. Он получил продвинутую легендарную "Проклятую куклу" и супер-редкий навык "Цепкая осведомленность". У него был хороший день.


Однако!


У него оставалось еще три невыпавших Легендарных случайных жребия.


Уильям не стал медлить. Он хотел закончить жеребьевку, пока ему еще везет.


[Prompt: You obtained the 'Mysterious Diagram'] (From Goethe Nasis) [Prompt: You obtained the 'Songbook of Goethe Nasis'] (Prompt: You obtained the 'Songbook of Goethe Nasis')


[Prompt: You obtained the endowment 'Advanced Toughened Skin']


"Что за х**ня????" Уильям прикрыл грудь рукой, с недоверием глядя на три награды. Уильям не знал, что такое Эпическая Таинственная Диаграмма, и ему не было дела до сборника песен.


Но когда он взглянул на 'Улучшенную упрочненную кожу', он закричал. "Я больше не невезучий!"


"Боже мой! Это продвинутая упрочненная кожа. Это не навык начального уровня. Это божественное дарование. У меня будет прочная кожа". Уильям взглянул на свои очки удачи. Стал ли он удачливым после молитвы Леди Плохая Удача?


[Удача: 500 очков (временно)].


Ого!


Когда Уильям все еще был в праздничном настроении.


Prompt!


[Prompt: Госпожа Плохая Удача наложила на вас проклятие. Ваша Удача уменьшится на 99% на 3 месяца]


[Prompt: Леди Плохая Удача наложила на вас проклятие. Ваша удача уменьшится на 99% на 12 месяцев]


[Prompt: Леди Плохая Удача наложила на вас проклятие. Ваша удача уменьшится на 99% в течение 24 месяцев]

Через некоторое время Госпожа Неудача перестала вас преследовать.


Удача: 1 балл (На два года)


Уильям с недоумением посмотрел на информационную панель. Он нахмурился. Что происходит?


Неужели его прокляла Госпожа Плохая Удача?


Уильям был рассержен тем, что его трижды прокляла Госпожа Неудача.


Он вспомнил, что после того, как NPC помолится Госпоже Плохая Удача, она временно увеличит его Удачу.


Конечно, шанс на успех был невелик.


Если Госпожа Неудача чувствовала, что молитва была искренней, она помогала NPC увеличить его Удачу на срок от нескольких секунд до нескольких дней, в зависимости от ее настроения.


После этого Госпожа Неудача проклинала NPC невезением примерно на год. В течение этого периода у NPC будет только 1 очко Удачи.


Но...


Леди Неудача была обманута!


Есть ли разница между 1 очком Удачи и 3 очками Удачи?


Хорошо!


Разница была.


3 - это 3 раза по 1. Это было много.


Математика Уильяма была превосходна...


Госпожа Неудача явно была в убытке!


Она забрала у Уильяма все очки удачи на два года, но Уильям мог увеличивать свою удачу только на 2 очка каждый день.


Это было очень жаль.


Уильям не мог наблюдать за сердитым лицом Госпожи Злой Удачи. Он не боялся Госпожи Неудачи. До сошествия Богов, даже если Госпожа Неудача была могущественной, она могла только проклинать Уильяма.


Уильям хотел сказать ей: "Я не боюсь!".


Пройдет много времени, прежде чем Боги смогут явиться.


Зачем великому злому Богу помнить о ничтожном полуэльфе?


Уильям не верил...


"Нет ничего страшного в том, чтобы иметь высокие или низкие баллы Удачи, ведь это однозначное число. Но число 3 выглядит лучше, чем 1". Уильям вздохнул. Он хотел забыть о своих очках удачи.


Будь то 3 или 1, это не имело для него никакого значения.


Уильям достал Проклятую Куклу.


[Проклятая кукла]


[Качество: Легендарная]


[Уровень позиции: Продвинутый]


[Эффект: Если бросить Проклятую куклу во врага и попасть в него, в руках врага появится ужасающая кукла.

 Кукла будет использовать маленький нож, чтобы непрерывно наносить удары в его грудь.


В то же время его очки удачи будут составлять 10% от ваших. Он будет терять 100-1000 очков здоровья каждые три секунды в течение трех часов].


"..." Уильям глубоко задумался. Он мог на время отложить повреждение здоровья, но он хотел знать, что такое 10% от 1 очка удачи?


Могут ли очки удачи стать отрицательными?


Уильям глупо рассмеялся. Этот предмет был более извращенным, чем Проклятая ведьма. Ему стало интересно, кто же станет несчастной жертвой этой Проклятой Куклы. [Chained Awareness]


[Уровень 1]


[Атрибут навыка: [Когда души двух людей соединены, они могут делиться тем, что видят].


[Расход: 10 очков магии в секунду]


[Расстояние: 10 метров]


[Время действия: нет]


"Это божественный навык. Я должен продать этот навык по астрономической цене. Будь то профессионалы или обычные игроки, они будут сходить с ума от него". Уильям не мог выразить свою радость. К сожалению, у навыка был предел на 15-м уровне.


Потому что этот навык не был получен из свитка наследования.


Если он хотел улучшить навык, ему нужно было найти соответствующий свиток.


Затем он взял в руки Таинственную диаграмму. Она была сделана из шкуры неизвестного существа.


Он изучил диаграмму, на которой было много искаженных слов.


Все они были в беспорядке.


Слова были похожи на собак, ползающих по земле.


Их нельзя было сравнить с китайскими словами, которые Уильям писал в начальной школе. Он не мог понять, к какой расе принадлежат эти слова. Тогда Уильям достал "Песенник Гете Насиса" и сравнил их оба. Искаженные слова были словами из песенника...


Обмен очков удачи стоил того.


Даже если бы он вытянул один из предметов, он не смог бы вытянуть другой.


Брови Уильяма были плотно сжаты. Почему Гете Насис приложил усилия, чтобы создать секретную диаграмму?


Он уже стал дьяволом. Какие еще секреты у него были?


Вильгельм отложил Таинственную диаграмму в сторону, так как у него не было времени, чтобы взломать код.

 Было бы лучше, если бы он поручил эту задачу другим людям.


[Дарование: Усовершенствованная упрочненная кожа, каждое очко физической силы дает 0,5 очка защиты].


"Вот так. Это так просто... Вся моя защита выросла в разы". Уильям был в восторге. В "Богах" защита снаряжения не суммировалась.


Полдрон защищал плечи, а нагрудник - грудь. После бонусов, полученных от кровных линий Уильяма, его физическая сила составила 487. Его базовая защита составляла 1 физическая сила = 0,5 очка защиты.


То есть, когда он был полностью обнажен, его защита составляла 243,5 пункта.


С продвинутым эпическим снаряжением его защита составляла 350-450 пунктов.


В обычное время защиты было достаточно. Но в критические моменты ему приходилось полагаться на свой боевой энергетический щит.


Это доказывало, что когда боевой энергетический щит профессионала пробивался, это представляло для него большую опасность. Если только он не обладал очень острым пониманием боя.


С Усовершенствованной Упрочненной Кожей он мог сражаться голым.


Ведь в обнаженном состоянии у него было 243,5 пункта защиты!!!


Хотя это было не очень высоко...


Может, добавить немного брони?


И боевой энергетический щит?


И различные защитные навыки?


Уильям был рейнджером...


Если бы это дарование было дано Легендарному щитоносцу, то у него были бы невероятные очки защиты!


Но Уильям не унывал.


Если очков здоровья будет недостаточно, он воспользуется своей прочной кожей!


"Убить Легендарного дьявола - большая удача". Уильям подобрал драгоценный камень Дьявола Мечты и задумался, стоит ли ему отправиться в Темный мир.


Он решил этого не делать.


Он решил не дружить с Леди Плохая Удача.


Уильям посмотрел за окно.


Ситуация становилась все более неприятной.


Было слишком много мертвых профессионалов.


Все 100 000 профессионалов участвовали в войне.


Даже дети, которые были на уровне новичков.


Поскольку их боевые способности были слабыми, они понесли наибольшие потери.

Согласно статистике, общие потери составили 58 340 профессионалов!


Это была половина нынешнего числа профессионалов.


Можно сказать, что после этой войны он потерял почти всех солдат.


Он собирался выплатить гражданам компенсацию за смерть.


Выплаты составляли 1Х за одну смерть, 4Х за две смерти и 6Х за три смерти в семье. Уильям не мог вынести продолжения расчетов...
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Весь Город Рассвета был охвачен трауром.


Несмотря на то, что темные тучи рассеялись, и на небе появилось яркое солнце, простые люди чувствовали, что перед их глазами стоит темная пелена...


Погибло почти 60 000 профессионалов.


У половины из них не было дома.


А что же другая половина?


Первоначальная радость от победы рассеялась, и осталась лишь беспредельная печаль. Трудно было отделаться от гнетущих воспоминаний.


В Городе Рассвета больше не было живописных пейзажей. Дома лежали в руинах. Упорядоченные магические лампы упали повсюду. Поверхность прозрачной и чистой реки Радуги была покрыта слоем туманной копоти. А по обеим сторонам улиц лежали бесчисленные трупы, укрытые белыми простынями!


Многочисленные простолюдины оплакивали свои потери.


Игроки, которых удалось оживить, ходили по улицам в оцепенении.


"Вы видели моего сына? Вы видели моего сына? Он высокий. Ему всего 16 лет, у него короткие черные волосы. Он белый и чистый. Когда он улыбается, на его лице появляются ямочки. Он только что стал солдатом запаса. Вы видели его?" Пожилая женщина чуть не ослепла. Она вцепилась в руку игрока и непрерывно спрашивала.


Игроком был Сяо Айин. Ее глаза были красными, и она поджала губы. Затем она утешила пожилую женщину: "Бабушка, не волнуйся. С ним все в порядке. С ним все в порядке. Резервный легион сражается последним. С вашим сыном все будет хорошо".


"Правда? Почему он не вернулся домой... почему он не вернулся домой?" Пожилая женщина сидела подавленная на улице, бормоча про себя.


Сяо Айин не осмеливалась больше ничего рассказывать. На поле боя оставалось еще много солдат, но это были профессионалы среднего звена и главный босс, Жгучая Зола. Они использовали пространственное кольцо, чтобы убрать трупы на поле боя.


Причина, по которой начинающие профессионалы не вернулись...


Была только одна возможность.


Они погибли, не оставив трупов.


Таких случаев было слишком много.


Потери составили 60 000 человек.

Половина трупов не была возвращена. Большинство из этих трупов были поглощены темными существами. Следовательно, от этих трупов не осталось и следа.


Профессионалы Клуба Славы в оцепенении сидели в стороне, наблюдая за скорбящими простолюдинами. Они знали, что Город Рассвета понес огромные потери.


Лорд Уильям обладал огромными возможностями и властью.


Но если он не сможет должным образом справиться с последствиями,


в Городе Рассвета может начаться кризис.


Возможно, они боялись власти лорда Уильяма. Поэтому, хотя они и были полны гнева, они не произнесли ни слова.


Но многие простолюдины начали браниться...


К сожалению, они видели только поверхность вещей. Они не понимали добрых намерений Вильгельма.


Вильгельм поддерживал хорошие отношения с простолюдинами. В настоящее время его популярность упала, но не настолько, чтобы начались беспорядки.


"Если бы принц Вильгельм не разрешил начинающим профессионалам сражаться..."


"Заткнись!" Чу Люцзю посмотрел на своих членов и холодно сказал: "Вы просматривали официальный сайт? За десять дней вторжения Тьмы, сколько городов и княжеств было захвачено? Число жертв составило 1 миллиард. Вы знаете, что такое 1 миллиард? Понимаете ли вы, что 1 миллиард трупов может заполнить всю травяную равнину на огромную высоту?"


"Без решительности принца Уильяма и его союза Город Рассвета и весь юго-восточный регион станут похожими на те разрушенные страны".


"Взгляните на разрушенные города и бесчисленные жертвы. Если бы мы достигли этой стадии, то потери не ограничились бы профессионалами. Как вы думаете, эти разгневанные простолюдины остались бы живы? Они были бы первыми, кого уничтожили бы темные существа!"


Чу Люцзю ругал членов группы, но они молчали.


Чу Люцзю просматривал форум и читал сообщения.


В последнее время многие игроки плохо отзывались о Городе Рассвета.

Они критиковали массовые потери и обвиняли лорда Уильяма в бессердечии, посылая на смерть начинающих профессионалов.


Чу Люцзю хотел бы возразить, что если Уильям не посылает NPC, может ли он полагаться на игроков?


NPC начального уровня был намного выше начинающего игрока. Неужели игроки не знали об этом?


Начинающие игроки были дикими скакунами в бою. Даже если Чу Люцзю кричал до потери сознания, он не мог остановить этих новичков.


Контратака на седьмой день была хаотичной.


Батальоны игроков были крайне беспорядочны.


Как главнокомандующий 100 000 игроков...


Ему хотелось роптать.


Как он мог командовать ими?


Это было огромное поле боя, и игроки не понимали сигналов флага. Он мог только общаться с командирами легионов с помощью магических свитков передачи и позволять им вести своих игроков.


Во время последней контратаки он использовал не менее пяти свитков магической передачи. Однако он все равно не смог предотвратить хаос, созданный игроками.


Первой волной была атака серебрянозадых обезьян.


Вторая волна - атака легиона кавалерии клинков и легиона троллей.


Третьей волной были другие обычные легионы!


Четвертая волна состояла из игроков.


Принц Уильям позволил игрокам, недавно прошедшим модернизацию, сражаться в легкой битве. Но что случилось с игроками?


Они сражались в беспорядке!


Чу Люцзю стало любопытно, когда он получил приказ. Почему принц Уильям не позволил игрокам стать пушечным мясом?


Наконец, Чу Люцзю понял.


Принц Уильям хотел поддержать боевой дух!


Принц Уильям не хотел, чтобы боевой дух армии пострадал от действий игроков.


Темная армия состояла из 500 000 темных существ.


Станут ли игроки добровольно служить пушечным мясом?


Многие игроки сбежали бы, даже если бы награда была щедрой.


В это время боевой дух армии снизился бы. Как армия Рассвета могла выиграть решающую битву?

Обычно Чу Люцзю только читал сообщения, а не создавал их.


Как лидер команды мирового чемпионата, он создал сообщение.


[Почему вы называете принца Уильяма бессердечным правителем?]


Чу Люцзю не стал тянуть с ответом.


У него был общий стратегический взгляд и все данные.


Все зависело от статистики.


Он выложил данные о разрушенных княжествах на девяти континентах: 89, только 13 княжеств еще висели на волоске.


[Потери профессионалов: 7,100,000]


[Потери среди простолюдинов: 93,100,000]


[Потери профессионалов в юго-восточном регионе: 180 000]


[Потери простолюдинов в Юго-Восточном регионе: 3,531]


[Потери простолюдинов в Городе Рассвета: 9].


В то же время, он разместил несколько видеороликов, в которых изобразил, как принц Уильям принимает меры по обеспечению безопасности простолюдинов!


После этого он разместил свое сообщение. "Последняя контратака была инициирована принцем Уильямом. Только принц Уильям обладал лидерскими качествами для проведения контратаки.


"Во время вторжения Тьмы на девяти континентах только юго-восточный регион, возглавляемый принцем Уильямом, добился победы.


А Город Рассвета потерял только девять простолюдинов". Почему ты против своей совести ругаешь принца Уильяма? Если профессионалы начального уровня не должны были сражаться, неужели вы ожидали, что это сделают простолюдины?


"Вы что, идиоты, которые только и умеют, что ругать принца?"


Игрок 'Hug The Thighs Of Goddess' прокомментировал: "Я ничего не видел. Я сразу же сделал этот комментарий, когда обнаружил, что это ветеран Чу Люцюй". Игрок 'Heartless Lass' сказал: "Я не могу быть вторым комментатором, поэтому я буду третьим. Я полностью готова к просмотру шоу".


Игрок 'Showy Fighter Without True Capability' прокомментировал: "Должно быть, это работа тех богатых игроков в Изумрудном Великом Герцогстве. Они, должно быть, видели, как Гете Насис превращается в дьявола. Поэтому они тоже стали злыми и начали обличать принца".


Игрок 'Forever Alone' сказал: "

Организация "Свет свободы" завербовала спамеров. Кто-то прислал мне скриншот. Пожалуйста, посмотрите".


Скриншот был загружен на форум.


"Боже, два профессионала комментируют в одном посте. Light of Freedom слишком отвратительна. Я хочу знать, когда мы сможем отправиться в Изумрудное Великое Княжество и убивать этого ублюдка, пока он не выйдет из игры!".


Сообщение Чу Люцю привлекло внимание многих игроков.


Администратор форума сразу же поместил его на самый верх.


Уильям, который все еще отдыхал, просматривал форум и заметил это сообщение. Он поставил Чу Люцю "нравится". Он собирался наградить Чу Люцзю в будущем.


Хотя Уильяма не волновали комментарии игроков о нем,


он чувствовал, что некоторые игроки были придурками.


Уильям погладил свой подбородок, размышляя над тем, как поступить со Светом Свободы.


"Ты знаешь о 'Клетке Свободы'? Это магический свиток, который ограничивает свободу игрока. Когда игрок умирает, он не может вернуться в точку возрождения, потому что заперт в клетке!


"Вы знаете о "Темной клетке"? Вы будете брошены в Темный мир. Даже если вы погибнете, вы возродитесь в Темном мире.


"Ты знаешь, что значит "Ветеран убивает новичка"? Да, ты должен это знать".


'Клетка свободы' и 'Темная клетка' были придуманы NPC, чтобы расправиться с избранными! Это произошло потому, что некоторые избранные были просто слишком отвратительны...


Они заставляли NPC отрываться по полной.


Поэтому NPC очень старались изобрести что-нибудь, чтобы справиться с избранными.


Магический свиток "Клетка свободы" мог сделать только чародей, поэтому его придумали NPC в поздней части игры.


Уильям не хотел тратить свои усилия на 'Свет свободы'. Он также не собирался нанимать убийц из Альянса ассасинов, так как это была пустая трата денег.


Когда Уильям отправлялся в путешествие в Изумрудное Великое Герцогство, он просто убивал Свет Свободы 10-го уровня. О, Свет Свободы создал гильдию на 20 000 человек под названием "Альянс Свободы".

 В таком случае Уильям решил уничтожить и гильдию...


В любом случае, для Вильгельма это был хороший шанс получить очки опыта.


Если бы Свет Свободы осмелился повысить уровень, Уильям каждый раз убивал бы его.


Пока Свет Свободы не сменит аккаунт.


Но Уильям все равно убивал его.


До тех пор, пока Свет Свободы создавал сообщения на форуме.


Уильям мог замаскироваться под обычного NPC и убивать Light of Freedom миллионы раз.


Уильям уже стал Легендарным BOSS. Ему не было нужды мелочиться с игроком. Однако Уильям был возмущен тем, что Свет Свободы ругал его, хотя Свет Свободы находился за сотни километров от него!


Уильям забыл об игроках в Городе Рассвета...


Поскольку игроки были слишком далеко, чтобы отомстить за него, Уильям должен был отомстить сам.


Пришло время дать игрокам увидеть, как Легендарный стал мясником и расправился со всей гильдией.


"Это выгодно для всех. Как только я уничтожу Свет Свободы и его гильдию, они не смогут создать больше проблем". Уильям озорно рассмеялся. Ему нужно было совершить путешествие в Изумрудное Великое Герцогство.


Он помнил версию 2.0, хотя прошло уже довольно много времени. Ему нужно было подготовиться.


Уильям не собирался показываться в Городе Рассвета. Он хотел, чтобы гнев простолюдинов рассеялся, прежде чем разбираться с последствиями. Раздался громкий взрыв!


Он подлетел к лунному дереву, которое испускало черный дым!


Он заметил разрушенный воздушный сад и открытый портал телепортации.


Артур в оцепенении стоял в стороне. Он не знал, как Энни удалось заполучить магический свиток. Сила была настолько сильна, что барьер Космического Чародея был разрушен... "МД, вторжение Тьмы в юго-восточный регион было детской игрой. Вторжение Тьмы в Лунный Лес было настоящим делом!" Уильям почувствовал головную боль, его лицо стало серьезным.


Должен ли он следовать за ним?


Или нет?
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Должен ли был Уильям думать об этом?


Конечно, нет. Он должен был следовать за ним.


Если он проявит хоть малейшее колебание, будет слишком поздно.


Уильям не колебался, но в душе ругал ее. Маленькая принцесса была своевольна. Вильгельм еще не закончил решать проблемы в Городе Рассвета, а теперь ему предстояло преследовать принцессу.


"Подожди, пока я поймаю тебя и хорошенько отшлепаю. Иначе я напишу свою фамилию наоборот". Вильгельм посмотрел на Артура, который стоял рядом, и сказал: "Никому не говори. Охраняй эту дверь, пока я все подготовлю. Я верну Энни. Не ходи за мной и не убивай себя".


"Ваше Королевское Высочество." Артур едва не разрыдался. Он мог пожертвовать собой ради принцессы. Если бы Уильям не прибыл раньше, Артур бросился бы в портал.


Когда он увидел сложенного Уильяма, он успокоился. Задыхаясь, он сказал: "Принц Уильям, будьте осторожны. Принцесса невидима, когда скачет на единороге, а ты - нет. За этим порталом находится путь во дворец Лунных Эльфов..."


Уильям похлопал Артура по плечу и сказал глубоким голосом: "Ты - рыцарь. Стой на страже здесь. Ты уже видел, как я потерпел поражение?"


Артур покачал головой.


Принц Уильям улыбнулся и сказал: "Правильно. Стойте на страже здесь с большим количеством солдат. Поскольку никто не проходит через портал телепортации, портал по-прежнему безопасен. Однако я не уверен в будущем".


Уильям не терял времени. Он достал магический свиток передачи и передал множество сообщений!


Первое: Одом возьмет на себя роль лидера и позаботится о похоронах погибших профессионалов. В хранилище сокровищ было полно денег, так что беспокоиться не приходилось.


Второе, Лотнер должен был связаться с Серафкином и спросить, не желают ли они переселиться. Тогда они смогут сражаться с темными существами вместе с Городом Рассвета.


В-третьих, Уильям отправил сообщение "королю" Княжества Черной Лавы, чтобы тот нашел вескую причину для дезертирства в Город Рассвета.

 Король должен был сделать все приготовления в течение месяца и сделать вид, что защищается от вторжения Тьмы!


В-четвертых, Уильям должен был искать Моисея! Уильям не смог найти никакой помощи. У Роланда было всего 480 пунктов родства с ним, и Вильгельм не знал, как с ним связаться.


Даже если бы Вильгельм взял с собой Горелую Золу, Дьябло, Сияна и Ланселота, всех продвинутых профессионалов Легендарного уровня, толку от них не было бы никакого. Они были там только как суперсолдаты. Они не могли помочь уничтожить кристаллы...


Особенно когда Уильям был крайне неудачлив.


Его очки удачи были на минимуме, и даже Госпожа Неудача положила глаз на Уильяма. Он мог даже снизить среднее количество очков удачи своей команды.


Поэтому он мог найти только Моисея...


Тем более, что у Моисея тоже были однозначные очки удачи.


Если они оба будут осторожны, это можно будет сделать.


Моисей, казалось, предвидел это, и он плотно закрыл дверь гадальной хижины.


Бах!


Левая рука Бога Грома разрушила заколдованную деревянную дверь. Уильям входил грубой силой!


Группа игроков растерянно смотрела на лорда Уильяма. Что случилось? Уильям и Моисей были не в хороших отношениях?


Игроки не видели, чтобы Моисей делал какие-либо шаги.


По предположениям игроков, Моисей был не в состоянии бороться с вторжением Тьмы. Возможно, он был последним козырем, который можно было использовать против вторжения. Никто не знал, на каком уровне находится Моисей.


Теперь с неба спустился Уильям и силой ворвался в хижину гадалок.


Это должно быть что-то захватывающее!


Группа игроков собралась у входа, чтобы узнать!


Жаль.


Появился барьер и заблокировал видение игроков.


Моисей схватил своего черного котенка, пытаясь убежать. Увидев приближающегося Уильяма, он откинулся в кресле и сказал: "Что тебе нужно? Я чувствую твой отвратительный запах. Если нет ничего важного, уходи немедленно. Трупы темных существ хороши, но их количество недостаточно для использования."


"Ты уверен?

 Здесь сотни тысяч трупов, и я отдал тебе половину из них". Уильям собирался что-то сказать. Он широко открыл глаза. Неужели Моисей ел трупы?


"Что это за отвратительный запах?" спросил себя Вильгельм. Он только что принял ванну и пользовался одеколоном.


Мозеса это не беспокоило. Он ласкал черного котенка и молчал.


"Если ты молчишь, следуй за мной в Лунный лес. Я слышал, что родной город Лунных эльфов очень живописен". Уильям хотел схватить Моисея за руку.


Моисей без труда отдернул руку и с презрением посмотрел на Уильяма.


"Посмотреть? Или послать меня на смерть? Не думай, что я не в курсе дел?


"Это самая кровавая битва на Легендарном континенте с участием мудрецов. Легендарные воины уступают собакам, а эпических воинов там просто слишком много. Как я смогу выжить?" ворчал Моисей. Он был всего лишь чародеем и был проклят Великим магом, из-за чего потерял много боевой силы. Почему Уильям просит Моисея принять участие в продвинутой битве, чтобы найти его маленькую подружку?


Ба!


Подонок!


Только ради женщины...


Моисей продолжал молчать, сильно надавливая на голову черного котенка. У бедной кошки показались белки глаз.


Уильям неловко улыбнулся и сказал: "Босс, если вы уйдете, у меня будет больше шансов выжить".


"Хе-хе!"


"Ты не сдвинешься с места?" Уильям чувствовал себя беспомощным. У Мозеса было 890 очков сродства, но его боевая мощь уменьшилась, поэтому он не хотел рисковать. Битва в Лунном Лесу была не просто войной эльфов.


В битве участвовали представители трех империй и другие высококлассные воины.


Моисей боялся столкнуться с могущественными магами Магического Святилища...


Он боялся сейчас, но это не значит, что будет бояться в будущем.


Как только Мозесу удастся снять проклятие и перейти на Легендарный уровень, он сможет в одиночку уничтожить штаб-квартиру Магического Святилища.

 Важно отметить, что Магическое Святилище и Храм Света были первоклассными силами в мире!


Моисей напал на логово Магического Святилища, и его учитель Великий Маг также лично помог ему. Вместо того чтобы остановить Моисея, его учитель позволил ему несколько раз напасть на Святилище Магов.


Но позже Моисей исчез.


Игроки подумали, что он погиб, но не знали, как он умер.


Уильям наблюдал, как Моисей притворился глухонемым. Он не хотел уходить, поэтому Уильям ничего не мог сделать. Он сказал: "Если ты не идешь, дай мне 20 случайных свитков телепортации, 3 свитка телепортации в фиксированное место и десятки свитков проклятий с одиночными или групповыми атаками!". Моисей посмотрел на толстокожего Уильяма. Наконец-то он увидел, насколько бессовестным был принц.


20 случайных свитков телепортации? 3 свитка телепортации в фиксированное место?


Десятки свитков проклятий?


Неужели Вильгельм обращался с Моисеем как с дураком?


Знал ли Вильгельм, что Моисей использовал 100 свитков, чтобы сбежать из Магического Святилища? Более того, Моисей не восстановил свои способности полностью, поэтому он не смог создать свитки...


Уильям понял, что перегнул палку. Он не мог не посмотреть на Моисея. Неужели Моисей не собирался дать ему хотя бы один свиток?


Уильям ожидал, что Моисей бросит ему в лицо несколько свитков, чтобы он мог уйти.


Даже Старый Бэнд дал Уильяму свиток. Неужели Моисей не смутился?


Уильям был разочарован.


Моисей бросил черного котенка на пол. Он встал, посмотрел на Уильяма и сказал: "Я буду сопровождать тебя".


"Правда?" Уильям был вне себя от радости. С могущественным Моисеем его выживаемость возрастет в разы.


"Да."


"Пойдем!" Взволнованный Уильям хотел уйти, но его удержал Моисей.


Моисей почесал голову и сказал низким голосом: "Мне нужно сделать кое-какие вещи для предосторожности. Пожалуйста, подожди немного".


"Хорошо!" Уильям ничего не сказал. Он знал, что очки удачи Энни были очень высоки, и она была чрезвычайно удачлива.

Более того, у единорога были сверхвысокие очки удачи. Суммарное количество очков удачи у них обоих превышало тысячу очков!


Даже если бы они столкнулись с опасностью, они смогли бы избежать вреда.


Сейчас было не время паниковать. Моисей был универсальным магом и обладал большими способностями. С юных лет он вырос в Святилище Магов и прочитал бесчисленное количество книг. Возможно, он был еще лучше осведомлен о Лунном лесе.


Если бы Моисей смог создать несколько маскарадных свитков, это было бы еще лучше!


Если бы во дворце было много дьяволов, Уильям мог бы превратиться в дьявола!


Уильям не терял времени даром.


Он использовал оставшийся опыт для улучшения различных навыков, чтобы повысить свою живучесть.


Войдя в телепортационный портал, они попадут во дворец Лунных Эльфов!


Это был рискованный шаг.


Кронос стал могущественным воином в царстве мудрецов. Он мог сражаться или отдыхать во дворце, который стал логовом темных существ.


Если бы их обнаружили!


MD, их ждала бы ужасная смерть. Было бы бесполезно использовать Зелье жизни для возрождения.


Моисей мог быть захвачен Кроносом, потому что он был всесторонне развитым чародеем. Затем Кронос использовал бы Мозеса для своих гнусных дел.


Но Уильяму было бы конец!


Его королевский род Блэклиф был бесполезен.


Даже если его отец был мудрецом, крутой король-дьявол Кронос не боялся. С его Темным камнем даже мудрец смог бы распознать, что это Уильям.


"Если я использую неортодоксальные методы, я стану сильнее. Но когда я использую ортодоксальные методы, я становлюсь слабее. Это разочаровывает". Уильям не мог не прикрыть голову руками. Он нервно достал бутылку вина и сделал несколько глотков. Он надеялся, что духи утихомирят его...


Это было похоже на путешествие в Аид. Если бы Уильям не был осторожен, он попал бы в плен к дьяволам и пропал бы в бездне.


Но он не мог оставить Энни.


Ему не нужна была ее сокровищница...


Он был влюблен в Энни!

Всякий раз, когда он видел Энни, одиноко сидящую на качелях, у него болело сердце. У него было намерение провести пальцами по ее длинным белым волосам и все испортить.


Но он не сделал этого...


Энни знала о смерти отца и не могла вернуться в Лунный лес, чтобы отдать дань уважения. Но она по-прежнему улыбалась, когда Уильям навещал ее. Он очень хотел утешить ее. Но у него не получилось.


Он не притворялся глупым.


Он не был слепым или невежественным.


Все дело в том, что этот мир был слишком опасен.


Уильям умер во время игры. Его очки удачи, должно быть, были ничтожны!


Даже после оживления и трансмиграции у него было всего 3 очка удачи. А теперь оно уменьшилось до 1 очка.


"Что за хрень? Когда я думаю о своей Удаче, мне хочется выплеснуть свое разочарование". Уильям погладил свой подбородок. Это был удручающий вопрос.


А Эльфы...


У них была тысячелетняя продолжительность жизни.


Если бы Энни не участвовала в конфликтах,


с ее очками удачи она могла бы дожить до глубокой старости...


Цена за игру с чувствами женщины была тяжелой.


Однако с чувствами мужчины дело обстояло иначе.


Уильям не знал, как долго он сможет прожить.


У него не было ответов.


Только Бог знал.



Я легендарный БОСС Глава 225 


В гадальной хижине прошло несколько минут.


Затем Моисей вышел из своей лаборатории, держа в руках две склянки с зельем трансформации. Он сказал: "Жаль, но уровень этих дьяволов слишком низок. Очищенной эссенции крови недостаточно. Пока мы не встретим Легендарных дьяволов, этих зелий вполне достаточно для нашей маскировки".


Но как только Моисей собрался уходить, Уильям быстро схватил его за руки и сказал: "Мы обязательно встретим Легендарного дьявола. У меня есть Чистая кровь Повелителя Дьявола. Это хорошо?"


Моисей удивился, увидев пузырьки с кровью, которые держал в руке Уильям. Он с любопытством рассматривал Уильяма. Как Уильям мог получить кровь Владыки Дьявола?


Он украл ее?


Или продал за нее свою душу?


Независимо от того, о чем думал Моисей, он взял флаконы.


Он открыл два флакона.


Две капли кровяной эссенции вылетели наружу.


И растворились в зелье превращения.


После ряда причудливых магических действий...


Моисей потряс склянками в руках и почесал голову, сказав: "Готово". Прежде чем войти в портал телепортации, давайте выпьем их!"


"Подожди, там еще осталось немного Чистой Крови Повелителя Дьявола..." Не успел Уильям договорить, как Моисей конфисковал оставшуюся Чистую Кровь Повелителя Дьявола. Это была плата за защиту, выплаченная Моисею.


Неужели принц Уильям захочет зелье трансформации?


Невозможно!


Он озорно улыбнулся и отказался от зелья трансформации Моисея. Он достал темный драгоценный камень, который излучал радужные цвета, и сказал: "Я использую...".


"Свищ".


Моисей двигался с необычайной скоростью и с огромным усилием вырвал драгоценный камень из руки Уильяма. Затем он бросил Уильяму два зелья превращения.


Моисей в оцепенении рассматривал драгоценный камень. Затем он заикаясь сказал: "Я воспользуюсь этим, пока ты будешь принимать зелья".


"Это мое..." Уильям нахмурился и подумал: "Разве ты не маг?".


Уильям хотел сказать Моисею, что он может забрать Чистую Кровь Повелителя Дьявола, но красть драгоценный камень Дьявола его мечты было слишком накладно.


"Он твой.

 Я верну его, как только мы вернемся из поездки". Моисей улыбнулся. С драгоценным камнем, зачем Моисею зелье?


Они подошли к порталу телепортации.


Уильям с горечью выпил зелье превращения!


Вокруг было много эльфийских стражников. Они наблюдали за тем, как принц Уильям превращается в двухметрового дьявола!


На его спине выросла пара крыльев летучей мыши.


Однако многие эльфийские стражники жаловались: "Почему принц Уильям все еще такой обходительный?"


Даже Артур и Моисей были ошеломлены. Почему Уильям был так очарователен? Он был чрезвычайно привлекателен даже после превращения в дьявола!


Вильгельм задрожал. Он почувствовал, как его мышцы, кости и нервы перестраиваются. Даже его боевая энергия перешла в Темный элемент.


В это время его навыки изменились. Он не мог использовать многие из своих навыков. Он мог полагаться только на свою грубую силу.


Но это было удивительное зелье трансформации, и даже его запах не отличался от запаха продвинутого дьявола.


Он взглянул на срок действия зелья. Оно будет действовать в течение 24 часов...


Моисей щелкнул пальцем и превратился в дьявола!


Побочных эффектов не было. Это было так просто. Закончив приготовления, оба вошли в портал телепортации.


Тем временем, несколько дней назад группе телеведущих удалось получить прямые видеозаписи войны. Из других источников информации они узнали, что вторжение Тьмы против Лунных Эльфов было самой крупной и опасной войной на Легендарном континенте.


Задача ведущего прямых трансляций заключалась в том, чтобы предоставить зрителям наилучшее видео. После того как вторжение Тьмы в юго-восточный регион закончилось, они направились в Лунный лес.


Но их маршрут отличался от маршрута Уильяма.


Злобный Толстяк и другие участники прямой трансляции отправились в Изумрудное Великое Герцогство. Затем они переместились в другое королевство через портал телепортации и отправились в Империю Людей. Живописные пейзажи привлекли их внимание.


В империи людей было много сильных воинов.

 Злобный Толстяк и ведущие прямой трансляции растерялись.


Они отправились на лодке в Лунный лес.


Большинство телепортационных порталов в Лунном лесу были закрыты, а оставшиеся находились под военным контролем.


Игроки не могли воспользоваться порталами.


Кроме того...


После долгого путешествия игроки настолько обнищали, что им почти пришлось продать свое снаряжение.


"Плата за портал телепортации из королевства в империю составляет 50 золотых монет!" - жаловался один из игроков. Игроки знали, что путешествие будет долгим, поэтому взяли с собой много золотых монет. Они обнаружили, что даже если их не ограбят, у них не хватит денег на обратную дорогу.


Толстяк нахмурился и сказал: "Расстояние между дворцом и империей очень большое, поэтому плата за портал телепортации стоит дорого. Но я не ожидал, что на большом континенте есть такое безбрежное озеро".


Группа игроков собралась на шлюпочной палубе и осмотрела окрестности.


Множество военных кораблей и летающих магических зверей перевозили множество профессионалов в Лунный лес.


Игроки не осмеливались быть самонадеянными. На палубе были и наемники, и охотники на дьявола, и даже рыцари Храма.


Самый низкий уровень среди них был Продвинутый. Почти все они были БОССАМИ.


Битва в Лунном Лесу была очень высокого уровня.


Но это не значит, что среди них не было ни новичков, ни средних, ни продвинутых профессионалов.


Уильям сказал, что Продвинутые Легендарные БОССЫ были суперсолдатами. Это было точно. Даже суперсолдаты могли убивать героев...


Герой 6-го уровня был бы тяжело побежден суперсолдатом.


"О, посмотрите. Кто стоит за тобой?" Кто-то удивленно уставился на известного героя и указал на него.


Фатти не успел оглянуться.


Профессионал заметил их взгляды. Он обернулся и поднял свою пушку. Затем он направил пушку на них, вливая в нее боевую энергию. Пушка начала собирать яркий голубой свет!


Пятеро участников прямой трансляции задрожали от страха!

Они чувствовали, что их оборудование будет уничтожено в момент смерти.


Профессионал не мог не рассмеяться, увидев их испуганные лица. Ни один Том, Дик или Гарри не мог принять участие в этой битве в Лунном лесу.


Но эти промежуточные игроки были храбрыми. Профессионал держал свою пушку и улыбался, говоря: "Эй, вы не видели раньше пушечного стрелка?".


"Пушкарь?"


Игроки расширили глаза. Неужели существует такая удивительная профессия?


"Боже, это что, ручная пушка? Это потрясающе. Похоже, один выстрел убьет большинство людей..."


Толстяк потерял дар речи. Он рассматривал различных воинов, и их мириады видов оружия ослепляли его глаза.


Он хотел сказать, что его профессия рейнджера не идет ни в какое сравнение с их профессией.


Фатти хотел стать пушечным артиллеристом!
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У пулеметчика за спиной висела огромная ручная пушка, у охотника на дьявола в руке был магический лук, а у щитоносца - мини-щит... Все профессионалы были вооружены различным магическим снаряжением. Это зрелище открыло глаза игрокам. Многие игроки хлынули в комнаты прямых трансляций.


Толстяк хотел произвести хорошее впечатление на некоторых БОССОВ, чтобы остаться в империи. Он не хотел возвращаться в Город Рассвета.


К сожалению, профессионалы были отстранены.


Предыдущий наводчик пушки был продвинутым отстраненным NPC. Он разговаривал с игроками, потому что они выглядели заинтересованными, но после этого игнорировал их.


Все профессионалы собирались убивать дьяволов, чтобы заработать деньги. У них не было времени развлекать маленьких детей.


Если игроки были промежуточными профессионалами в империи, то они должны были быть студентами в колледжах империи. Даже если они проходили обучение на практике, за ними должны были следить наставники.


При нормальных обстоятельствах только студенты продвинутого уровня могли отправиться в Лунный лес, чтобы получить первый опыт.


После вторжения Тьмы в Лунный лес.


Новости о вторжении распространились далеко и широко.


Многие профессионалы из пустынных мест приехали в империю, чтобы посмотреть. Они думали, что профессионалы среднего и высшего уровня - это большая удача.


Однако они обнаружили, что находятся в самом низу пищевой цепочки...


Профессионалы империи любили запугивать профессионалов из безлюдных мест.


"Как долго продлится война в Лунном лесу?" - спросил профессионал, у которого ничего не было в наличии.


Молодой пушкарь улыбнулся и ответил: "Кто знает? В первые семь дней войны Лунные Эльфы устроили резню. Потери составили 1 миллион человек. Они не смогли остановить Кроноса и армию дьявола, поэтому попросили о помощи. Что касается продолжительности войны...


Это зависит от Кроноса, который только что поднялся до уровня мудреца. Еще неизвестно, сможет ли он сражаться против трех мудрецов".


"Я так не думаю..." Кто-то выпытывал дополнительную информацию.


Наводчик пушки объяснил. "Кто сказал, что он не может? Когда Кронос перешел на сторону Тьмы, он совершил тайную атаку и убил мудреца. У Лунных Эльфов осталось только два мудреца. Если бы они были наравне с Кроносом, им бы не пришлось постоянно отступать".


"По моему мнению, даже если Гильдия Наемников отправит мудреца на помощь, у них не будет явного преимущества перед Кроносом. Я слышал, что у Кроноса есть возможность в любой момент призвать Короля Тьмы".


"Лучший шанс для Лунных Эльфов - отступить из Лунного леса, чтобы сохранить свои силы. Если они продолжат сражаться, то потерпят поражение".


"Как Эльфы могут отступить? Лунный лес - это их дом. С начала второй эпохи Лунный Лес был родовой землей Эльфов. С вторжением Тьмы их исконные земли оккупированы. Как могут гордые Эльфы так легко отказаться от земли своих предков?" - сказал рыцарь Храма, холодно усмехнувшись.


Затем он продолжил: "Если Кроносу и его дьяволам удастся закрепиться в Лунном Лесу, то куда смогут уйти Эльфы? Здесь нет мест, где эльфы могли бы укрыться".


Когда игроки услышали их разговор, им показалось, что профессионалы пришли из разных миров.


Для профессионалов, даже если Лунный лес был полностью занят темной армией, это не имело для них никакого значения.


Игроки также обнаружили, что профессионалы империи были очень уверены в себе.


Злобный Толстяк колебался довольно долго, а затем наконец спросил: "Почему бы человеческой расе не послать мудрецов, чтобы убить Кроноса?".


В тот момент, когда он заговорил, все на палубе замолчали.


Наводчик пушки посмотрел на них и улыбнулся. "Помощь требует денег. Почему еще Люди будут помогать Эльфам?


"Вы думаете, мы здесь, чтобы оказать бесплатную услугу?


"Мы - наемники, которых завербовали. Лунные Эльфы потеряли свою казну. Как они могут нанять мудреца для помощи?"


"

Эльфы должны платить деньги?" Ведущий прямого эфира был озадачен, и он спросил: "На этом критическом этапе Темный мир вторгся в наш мир. Как Светлая раса, разве мы не должны объединиться и дать отпор темным существам?"


"Хахаха, критическая стадия? Ты шутишь, малыш?"


"Человеческие империи никогда не рушились. Так что если бы внешние границы Легендарного континента пали перед темными существами? Ты понимаешь, что человеческие империи - это основа выживания людей?


"Я напомню вам. Неважно, откуда вы пришли, помните, что вы - часть Людей!


Отношения Эльфов с Людьми не так хороши, как вы думаете".


"Мудрецы Чернолистых Эльфов и Снежных Эльфов не помогают. Почему мы должны оказывать им бесплатную помощь?"


Фатти не смог ответить. Он просто уставился в пустоту и молчал.


Он мог только молча слушать. Он хотел найти основу уверенности профессионалов империй из их разговоров.


Но после того, как его прервали игроки.


Профессионалы прекратили свою беседу.


Тем временем из портала телепортации вышли два дьявола.


Было кромешно темно. Вокруг было множество изысканных линий одежды. Казалось, что по ту сторону портала находится шкаф.


Моисей шел впереди. Он осмотрел магический барьер на двери шкафа и слегка взмахнул рукой. Барьер стал тонким, и они оба вышли из шкафа. После этого магический барьер вернулся в свое нормальное состояние.


Перед ними была спальня, которая выглядела так, как будто в ней долгое время не было никого.


Комната была огромной.


На стенах висели виноградные лозы и живые цветы. Но теперь они засохли.


Раньше это была спальня Анни во дворце.


Моисей использовал свою Ментальную Силу, чтобы установить психическую связь с Уильямом. Он сказал: "Используй телепатию для общения. Следуй за мной и не броди вокруг!".


"Я понимаю". Уильям не был глупцом.


Он выглянул за окно.

 Небо было темным и заполнено летающими дьяволами. Царство Лунных Эльфов стало логовом темных существ. Если бы он вышел наружу, его бы убили.


Уильям забеспокоился и спросил: "У меня есть волосы Энни. Ты можешь выследить ее с помощью этого?"


"Волосы? Мы не можем использовать магию, чтобы выследить ее. Нас обязательно обнаружат дьяволы".


"Но я только что определил ее местонахождение с помощью гадания. Не волнуйся. Она определенно в большей безопасности, чем мы оба!" Моисей толкнул дверь в спальню. Дворец не был занят дьяволами.


"Во дворце не было дьяволов.


Эти дьяволы и темные существа жили за пределами дворца!".


Уильям прокомментировал: "Похоже, Кронос довольно ностальгирует".


Моисей рассмеялся в их ментальной связи. "Дворец уже занят темными существами. О чем тут ностальгировать?".


"Каждое существо, перешедшее на сторону Тьмы, одиноко".


Оба они вошли во дворец, но не встретили никаких неприятностей. Дворец не был поврежден, и многие места были целы. Уильям молча следовал за Моисеем в течение 20 минут.


Но потом Моисей остановился на своем пути.


Уильям тоже остановился.


Через несколько десятков секунд Моисей снова начал идти и прибавил темп!


Через несколько минут Уильям заметил, что Моисей снова остановился. Он не мог не спросить: "Что случилось?".


"Повелитель дьяволов. Я почувствовал, что одна из спален принадлежала Повелителю Дьявола. Он только что ушел".


Во дворце не без дьяволов". Просто дьяволам низкого уровня не разрешается оставаться здесь". Моисей выдохнул, чтобы снять напряжение. Ситуация во дворце оказалась более опасной, чем он ожидал.


Моисей долгое время вел Уильяма за собой. Они оба были замаскированы под дьяволов, чтобы их личности не были раскрыты.


Моисей обнаружил, что возле дворца патрулирует множество дьяволов!


Если бы их обнаружили патрули, их бы убили.


Поэтому Моисей хотел найти место, где нет патрулей.


Уильям несколько раз взглянул на Моисея. Он верил, что у Моисея все получится!

Даже если это было логово дьявола.


Моисей мог обнаружить Легендарного Повелителя Дьявола, так что он определенно мог найти хорошее место для них обоих...


Боже!


Это было потрясающе.


Уильям спросил: "Сколько различных видов магии существует в мире?".


Моисей не утверждал, что он универсальный маг, и Уильям не упоминал об этом раньше. Моисей без колебаний ответил: "108 типов!".


Уильям широко раскрыл глаза. "Так много? Разве маги не делятся на элементалов, пространственные и ментальные типы?"


"Хе-хе!" Моисей не стал объяснять дальше.


Уильям вздохнул и сказал: "Я думаю, даже Владыка Магии, ставший Богом Магии, не знает такого количества типов магии".


Моисей услышал эти слова и не смог удержаться от смеха. Он сказал: "Разве Владыка Магии способен быть Богом Магии?


Он всего лишь презренный мерзавец". Изначально не было колдунов, вызывателей, друидов и магов. Все профессионалы в области магии назывались магами". "А что насчет Повелителя Магии?


"Он знал только о нескольких видах магии и стал Богом Магии.


"Он не знал о других видах магии, поэтому так появились колдуны, вызыватели, друиды и маги".


Все виды магии были созданы Богиней Магии".


"Если бы Богиня Магии не была побеждена и магическая сеть не разрушилась, как бы состояние магов стало таким жалким? Как бы существовало так много видов магии? "Владыка Магии? Что в этом такого?"


Когда Моисей говорил о Повелителе Магии, он был полон гнева. Он почти засучил рукава для хорошей драки.


Уильям не стал обсуждать это дальше. Кто знал, что произошло во время побега Моисея из Волшебного Святилища? Но Уильяму все равно было любопытно.


"Сколько видов магии ты знаешь?"


"Все..." сказал Моисей. Он прищурился и устремил свой взгляд на Уильяма.


Уильям молчал.


Но внутри Уильям кричал!


Универсальный маг?


И он знал все типы?


Боже!


На всех девяти континентах, кроме Богини Магии, Моисей, должно быть, единственный универсальный маг.


Моисей сам это сказал...

Но каковы были отношения между Моисеем и богиней магии?


Незаконнорожденный сын?


Это было верно...


Уильям не верил, что Моисей был реинкарнацией Богини Магии.


Уильям не мог не рассмотреть Моисея, у которого было уродливое дьявольское лицо. Если бы Моисей был реинкарнацией Богини Магии, она бы не потерпела такой маскировки...
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Время шло.


Оба они остановились на своем пути.


Моисей обнаружил, что логово темной армии не так-то просто вычислить!


Во дворце было сравнительно безопаснее.


Как только они выходили за пределы дворца, они сталкивались с группами дьяволов.


Это место не было похоже на войну в юго-восточном регионе. Здесь дьяволы были главной силой сражений.


Моисей обнаружил темную версию Легендарного Эльфа, который вернулся во дворец с несколькими ранами. Моисей не знал, куда отправился эльф на лечение.


"Энни знала тайные проходы из дворца. Она вышла из дворца, пока мы здесь в ловушке..." У Моисея болела голова.


"О, посмотрите на это!" Уильям не обратил внимания на болтовню Моисея и остановился на месте. Он взглянул на здание, которое имело строгую охрану.


Моисей задумался на две секунды и бросил на Уильяма глубокий взгляд. Он сказал: "Это хранилище сокровищ Лунных эльфов".


Моисей хотел знать, приехал ли Уильям, чтобы спасти Энни или половить рыбку в мутной воде.


Почему Уильям был так очарован хранилищем сокровищ?


Пришел ли Уильям искать хранилище сокровищ?


Они находились в нескольких тысячах метров от дворцового хранилища сокровищ.


Как они могли подойти к хранилищу, если не могли использовать магию?


Уильям ничего не мог с этим поделать. Определив направление, он привел Мозеса в пустую комнату и слегка прикрыл дверь. Затем они вошли в узкое помещение хранилища.


Уильям протянул левую руку, обращаясь к Моисею: "Я сниму перчатку и прокопаю туннель. Сможешь ли ты скрыть мой запах?"


Моисей понял, что у Уильяма была левая рука Бога Грома.


Неудивительно, что у Вильяма было много хороших вещей.


Вильгельм хранил золотые, серебряные и бронзовые монеты в своем собственном хранилище сокровищ. Значит, Вильгельм использовал левую руку Бога Грома, чтобы красть вещи.


Моисей подумал, не убьет ли Бог Грома Вильяма, если узнает о том, как используется его рука.


Моисей колебался, но в конце концов кивнул. "Нет проблем. Но ты не можешь оставаться далеко от меня.

 В противном случае перчатку придется надеть немедленно.


"В Лунном лесу много сильных воинов. Если мы не будем осторожны, кто-нибудь обнаружит ауру бога".


"Это хорошо. Нам осмотреть хранилище дворцовых сокровищ или прорыть выход?" Уильям облизал губы. Если бы он пришел один, у него не было бы никаких идей относительно хранилища сокровищ.


В маленьком герцогстве меры безопасности состояли только из магических барьеров и стен.


Но это был дворец Лунных Эльфов. Охрана была очень строгой. Даже Легендарному воину было бы трудно прорваться!


Но у Уильяма была Левая Рука Бога!


А компанию ему составлял всесторонне развитый Чародей!


Когда они оба были в сговоре,


какое хранилище сокровищ они не смогли бы взломать?


Моисей долго размышлял, но и он не смог устоять перед искушением. Он холодно сказал: "Я пойду с тобой в хранилище сокровищ. Если у нас ничего не получится, мы прокопаем выход!"


"Пойдем".


Уильям взглянул на Моисея. Он знал, что, скорее всего, Моисей будет соперничать с ним за сокровища!


Уильям чувствовал, что Моисей ведет себя претенциозно.


После Вторжения Тьмы Уильям обеднел!


Он решил, что лучше пусть он завладеет сокровищами, чем оставит их темным существам.


Уильям снял свой маскарад.


Моисей активировал черный магический барьер, чтобы охватить Уильяма.


Он остановил распространение ауры.


Уильям снял перчатку. Боевая энергия грома зарядила левую руку, и она превратилась в ладонь, созданную из лучей молнии.


Уильям начал использовать левую руку, чтобы копать зачарованный пол!


Вуш!


Рука была похожа на нож для бобровой котлеты, когда она плавно прорезала пол дворца. Уильям копал в быстром темпе.


Во время Вторжения Тьмы он не в полной мере использовал левую руку Бога Грома. Он мог использовать руку, чтобы уничтожить энергию меча своих противников.


Даже продвинутые дьяволы были бы разбиты насмерть его рукой.


Но Уильям не хотел разглашать этот секрет...

Выкопанные плитки и грунт были помещены в пространственное кольцо. Когда они вошли в вырытый туннель, Уильям использовал почву, чтобы засыпать вход в туннель.


Время шло быстро!


Моисей уговаривал Уильяма копать быстрее!


Оба они достигли глубины 20 метров.


Моисей снял магический барьер с Уильяма и сказал: "Не беспокойся о своей ауре. Земля - лучшее укрытие. Методы обнаружения не способны проникнуть глубоко под землю. Даже мудрецам приходится тратить много энергии, чтобы обнаружить что-то под землей!


"Если только не существует маг элементаля земли, который использует магию для поиска вещей под землей. В этом месте нет никаких шансов, что маг обнаружит нас".


Уильям молчал.


Он знал, что прятаться под землей - лучшая форма скрытности.


Оба они продолжали копать туннель.


Темп был медленным, так как они не хотели насторожить дьяволов наверху.


Когда Уильям достал свой компас, Моисею захотелось избить принца.


Потому что Моисей понял, что не до конца понимает Вильгельма...


Вильгельм был не так прост и чист, как думал Моисей...


"Этот отрок способен на злодеяния куда большие, чем его отец", - бормотал про себя Моисей.


Уильям не слышал этого. Даже если бы он и услышал, то не стал бы беспокоиться. Раз Энни покинула дворец, значит, она не собиралась умирать!


Энни вернулась в Лунный лес, чтобы участвовать в войне.


Она не пыталась убедить своего брата Кроноса прекратить войну. Принц Уильям почувствовал облегчение.


Он надеялся, что с Энни не случилось никаких несчастий.


Старый Бэнд, должно быть, встретил Энни и защищал ее.


Энни занимала особое положение в Лунном лесу. Ее мать имела сильное влияние на Лунных эльфов.


Она была принцессой королевского клана Лунных эльфов. Король предал свою расу и помог вторжению Тьмы. Присутствие принцессы Энни значительно подняло бы боевой дух солдат.


Некоторые люди приветствовали ее присутствие.


А другие - нет!


К последним относились ее брат и сестры!

Миллионы Лунных Эльфов находились во временном лагере на востоке Лунного Леса.


Огромный дом на дереве использовался в качестве временного конференц-зала.


Второй принц Левинс сидел за штурвалом. Он смотрел на свою сестру, приехавшую издалека. Он без эмоций холодно сказал: "Ты пришла из Чернолистного леса без подкрепления. Что толку?"


"Я бы хотела помочь", - спокойно ответила Энни.


"Хехе, мы отправили тебя в лес Чернолиста для бракосочетания по расчету. Вместо того, чтобы остаться в Городе Темной Ночи, ты осталась в Городе Рассвета. Это абсурд!"


"Прошу прощения, они мне не нравятся". Энни прищурила глаза и ответила с сомнением.


"Да, да, да. Мы сражаемся за нашу расу, в то время как ты эгоистично отказалась от союза с Чернолистыми Эльфами. Вместо этого ты осталась с полуэльфом с сомнительной родословной". "Полуэльфы - раса без чести. Почему ты им веришь?


"Он знал, что ты здесь, но у него не хватило смелости прийти сюда". Тон Левинса был саркастичным.


Если бы Энни привела мощное подкрепление, Левинс отнесся бы к ней лучше.


Но Энни вернулась одна.


Что это было?


Неужели Энни вернулась, чтобы побороться с Левинсом за власть?


Когда Энни не было в Лунном лесу, клан ее матери не имел никакой поддержки, и они начали переходить на сторону Левинса.


После возвращения Энни их мнение изменилось. Они больше не собирались переходить на сторону Левинса, поэтому он был в ярости.


Энни собиралась заговорить.


Легендарный мужчина-эльф сказал: "Это право эльфа - делать то, что ей нравится". Сколько лет Энни?


"Она еще ребенок!


"Ты сердишься?


"Ты потерял гордость Лунных Эльфов?


"И ты хотел стать королем?


"Ты - мусор!"


"Ты..." Левинс сдержался.


Легендарного Эльфа звали Эндрю. Он был могущественным сородичем матери Энни.


Несмотря на то, что Левинс был вторым принцем, он не смел быть безрассудным перед Эндрю.


Особенно когда Кронос предал их всех.

Многие эльфы с недоверием относились к королевским принцам. Они больше не относились к королевскому клану с уважением, как раньше.


Один мудрец посмотрел на Эндрю и насмешливо сказал: "В будущем на трон взойдет второй принц. Будь уважителен к будущему королю. Не теряйте свои манеры только потому, что Кронос предал нас".


"Ты прав, Второй Старейшина. Но это все еще знак вопроса относительно будущего Короля. Узкомыслящий и неразборчивый принц не годится на роль эльфийского короля". Эндрю не стал тянуть с ответом. Мудрец и Второй принц принадлежали к одному клану, поэтому мудрец выступал на стороне принца.


Эндрю сказал: "Мне кажется, что Третий принц подходит больше!"


"Ах!" Третий принц был озадачен, когда Второй принц злобно посмотрел на него.


"При чем тут я. Я не сказал ни единого слова. Если Эндрю хочет поддержать меня, он должен сделать это незаметно. Не слишком ли опрометчиво для Андрея рекомендовать меня?" подумал Третий принц.


Третий принц не был дураком!


В этом большом конференц-зале на дереве находились один мудрец и шестнадцать Легендарных воинов.


Все остальные были принцами и принцессами с королевской родословной. Других посторонних не было.


Был еще Великий Старейшина, но он не присутствовал.


Поскольку чужаков не было, начались внутренние распри.


После предательства короля Кроноса многие принцы и принцессы начали бороться за трон.


Если бы не дьяволы, оккупировавшие дворец,


Даже если бы они не дрались между собой, они не могли бы мирно сесть за стол переговоров.


Смогут ли они с двумя эльфийскими мудрецами и мудрецом из гильдии наемников победить Кроноса?


Даже если мудрецы не убьют Кроноса, они смогут, по крайней мере, удержать его в тупике.


Очевидно, что некоторые из Эльфов не справлялись со своими обязанностями!


К счастью, вопрос о восхождении на эльфийский трон еще не был решен. Иначе погибло бы еще больше эльфов.


Энни безразлично относилась к внутренним распрям.


Она все больше и больше разочаровывалась в своей расе.

Дьяволы были у их порога, и все же они продолжали ссориться между собой.


Энни решила, что ей не следует оставаться здесь.


Лучше было бы ей привести часть своих сородичей в Город Рассвета, чтобы сохранить их силы.


Но она размышляла.


Пошел ли Уильям за ней?


Было бы опасно, если бы он последовал за ней!


Что делал Уильям?


Но Энни не могла знать, что прямо сейчас принц Уильям прокладывает себе путь к хранилищу сокровищ ее клана.


Неужели Уильям спасал Энни?


Прошу прощения!


Моисей сказал, что Энни в полной безопасности.


Уильяму пора было заняться чем-то другим...
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Когда ведущие прямой трансляции прибыли на остров Лунного света, они начали прямую трансляцию. Они использовали хорошие ракурсы камеры, чтобы передать зрителям наилучшие впечатления от видео. Однако их техника съемки была любительской.


К счастью, это был не фильм. Зрители смотрели интересные фрагменты и пейзажи, поэтому они не возражали. Фатти и другие участники прямой трансляции сошли с лодки. Они осмотрели окрестности и увидели плотно стоящие военные корабли, число которых исчислялось сотнями.


Группы из трех-пяти профессионалов также высадились из лодки. Они поспешили в глубь леса.


В небе было много летающих магических зверей. Они использовались в качестве аттракционов.


Зрители начали кричать, занятые комментариями.


"Посмотрите. Разве это не Легендарная рыба, которая может превращаться в птицу? Возможно, она сделает самопрезентацию...".


"Длина проворной рыбы достигает нескольких сотен метров. Боже, люди выбегают из ее рта?"


"Это отвратительно. Они выходят из кишечника? Если путешествие будет долгим, что будут есть профессионалы?"


"Цок, цок, есть дирижабли. На чем они работают? Пар? Атомная энергия? Электричество?"


"Как это может быть ядерным..."


Зрители были заворожены зрелищем и погрузились в обсуждение.


Победа юго-восточного региона над вторжением Тьмы принесла игрокам облегчение. Сотни тысяч темных существ бежали и рассеялись по всему юго-восточному региону. Они предоставили игрокам хорошие возможности для охоты на монстров.


Игрокам было неспокойно. Некоторые игроки охотились на монстров, а уставшие предпочитали смотреть прямые трансляции. Им было интересно узнать, что за странные вещи снимают ведущие прямых трансляций.


В конце концов...


Это было действительно неожиданно.


Игроки получили бесценные знания после просмотра прямых трансляций.


Уровень прямых трансляций был слишком низок, даже если они путешествовали по человеческим империям и королевствам.

.


Они были лишены власти и связей. Их умиление не было столь эффективным, поскольку они не были так красивы, как принц Уильям.


После окончания вторжения Тьмы Легендарный воин посетил Город Рассвета. Это было чудо, что принцу Уильяму удалось найти общий язык с Легендарным воином.


Можно надеяться, что Город Рассвета будет становиться все сильнее и сильнее.


Принц Уильям смог подружиться со многими могущественными воинами, поэтому ему было предоставлено множество возможностей.


"Куда недавно отправился принц Уильям? Похоронами занимался Одом. Он всегда ходил полуголым. Он думает, что он красивый?".


"Хе-хе, я знаю ваше удостоверение. Я пожалуюсь и городскому лорду, и его заместителю!"


"Кто знает, куда отправился принц Уильям? Отправился ли он на остров Лунного света?"


"Хм, это возможно. На днях у Лунного дерева произошел сильный взрыв. Принц Уильям немедленно проверил его, а затем отправился в хижину предсказаний. После этого он исчез на несколько дней. Вполне вероятно, что он находится на острове Лунного света".


Аудитория прямого эфира была просвещена. Был ли принц Уильям в Лунном лесу?


Это было вполне возможно.


Поскольку Энни была принцессой Лунных эльфов.


Игроки считали, что отношения между Энни и Уильямом были непростыми.


"Цок, цок. После наблюдения за профессионалами империй и сравнения их с нашим оборудованием, если принц Уильям отправится на Лунный остров, его ждет шок."


"Невозможно. Даже если у профессионалов империй есть магическое снаряжение, оно может быть не лучше Легендарного".


У Уильяма не было времени болтать с ними. Если бы он мог, он бы сказал, что магическое снаряжение хорошее, но важно обратить внимание на качество.


Является ли это магическое снаряжение таким же потрясающим, как его Левая Рука Бога?


После того как Моисей за полчаса преодолел магические барьеры, Уильям прорыл пол в хранилище сокровищ.


Хранилище сокровищ было очень просторным.

Здесь было установлено множество магических барьеров и ловушек.


Дуэт мог видеть множество сокровищ внутри главного зала. Уильям не осмеливался быть безрассудным. Он неукоснительно следовал за Моисеем.


Моисей шел впереди, а Уильям следовал вплотную за ним. Уильям почти касался Моисея.


"Это внешняя часть хранилища сокровищ. Я думаю, что это альтернативное измерение с множеством сокровищ". Моисей нахмурился. Он был универсальным магом, но это не означало, что он мог преодолеть все магические барьеры!


По крайней мере, сейчас он не мог преодолеть некоторые барьеры.


После того, как Моисей убедился, что область безопасна, он позволил Уильяму побродить. Затем Моисей начал внимательно изучать дверь.


Уильям видел, что Моисея не интересуют золотые и серебряные горы, но это не остановило Уильяма.


Война Лунных Эльфов была очень напряженной.


Времени на то, чтобы открыть хранилище сокровищ, не было. Никто не похитил содержимое.


Дворец стал логовом Кроноса, поэтому хранилище сокровищ принадлежало ему. Он не ожидал, что под его присмотром найдутся воры.


Так что Моисей и Вильям теперь были в безопасности...


Вильгельм посмотрел на гору золота. Там были миллионы золотых монет. Но на самом деле это было не так уж и много. Поскольку у всех эльфов было космическое кольцо.


Эльфы обычно носили с собой золотые монеты. Даже если бы они несли сотни тысяч золотых монет, они бы не почувствовали веса.


Самым важным моментом было следующее.


Золотые монеты были предпочтительной валютой для сделок.


В то время как магические кристаллы и магические камни были первоклассной валютой.


Принц Уильям был беден, и его уровень был низок. Он не хотел демонстрировать свои магические камни и магические кристаллы. Его настоящей любовью были золотые монеты.


Пока он насыпал золотые монеты в свое космическое кольцо, его жадные глаза оглядывались по сторонам в поисках других сокровищ.


Через некоторое время Уильям собрал все золотые монеты.


Уильям с презрением смотрел на серебряные и бронзовые горы, пока шел к Моисею, который читал заклинание...


Время шло очень медленно.


Через некоторое время магические барьеры бесшумно исчезли.

Моисей постепенно открыл огромную дверь.


Из дверного проема пробился луч света.


Уильям поднял руку, чтобы защитить глаза, и заглянул в них сквозь пальцы.


Он увидел гору магических камней и магических кристаллов.


Там было по меньшей мере сотни тысяч магических кристаллов и девятьсот тысяч магических камней. Что это означало?


Все солдаты в Армии Рассвета будут повышены до Промежуточного уровня. Если Уильям сможет найти еще больше сокровищ, то вся Армия Рассвета может быть повышена до Продвинутой.


Уильям вздохнул и спросил: "Мы можем их взять?".


"Хм, опасности нет, но не перебивай меня". Моисей нахмурился. Он что-то искал.


Моисея не интересовали магические камни и магические кристаллы.


Проще говоря, согласно философии Моисея, все имущество Уильяма принадлежало ему.


Если Моисей хотел, мог ли Уильям отказаться?


Осмелится ли Уильям отказаться?


Жаль.


Принц Уильям не знал, что думает Моисей.


Он непременно возразил бы Моисею, прежде чем молча передать все сокровища.


Но у него не было выбора. Он не мог победить Моисея.


Что искал Моисей?


Уильям догадывался.


Моисей искал что-то, что могло бы снять с него проклятие.


Там было много драгоценных предметов. Некоторые из них могли быть предметами мудрецов, и Моисей мог найти то, что искал.


Когда Моисей открыл очередную дверь, оба были ошеломлены.
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Перед дуэтом появилось гигантское драконье яйцо высотой более 5 метров.


Все драконье яйцо было окутано белой магией, постоянно источающей святую ауру. Если бы драконье яйцо не было таким большим, Уильям не смог бы увидеть, что находится внутри белой магии.


"А?" Уильям поднял брови. Магический барьер был довольно мощным, и он не мог использовать свою проницательность на драконьем яйце. Но он мог почувствовать, что оно очень опасно.


Проще говоря, сильная святая аура заполнила все хранилище сокровищ. Если бы не тот факт, что Уильям был в человеческой форме, а Моисей не был чистым дьяволом, в тот момент, когда они открыли дверь, они были бы атакованы святым светом.


"Вы можете обойти барьер?" - обернувшись, спросил принц.


"Конечно. Среди Лунных Эльфов нет Великих Магов. Это просто магический барьер, созданный Легендарным магом. Я могу попробовать. В конце концов, какой бы сильной ни была магия, у нее будет слабое место". уверенно ответил Моисей. На самом деле, даже если бы это была магия уровня Великого Мага и проклятия, это все равно не стало бы для него проблемой. Это был бы лишь вопрос времени.


Однако было очевидно, что Моисей не сможет снять магический барьер, установленный Великим Магом, за короткое время.


Разница между Легендарным магом и Великим магом была такой же, как между обычным игроком и VIP-игроком. Но больше всего Моисея озадачило то, что этот магический барьер был не просто печатью. Белый свет также обладал эффектом трансформации и очищения.


"Нет, этот эффект очищения влияет на все хранилище сокровищ".


"Это довольно интересно. Неужели Лунные эльфы пытаются превратить Темного дракона в своего питомца?" пробормотал Моисей и взглянул на черный длинный меч на полке с мечами. Уильям, казалось, что-то понял и подал Моисею большой палец вверх. В его глазах Моисей стал потрясающим, этот парень был довольно умным.


"Это ловушка?" - спросил он, указывая на меч.


"Нет.

 Все будет хорошо, если вы не будете приближаться к тем иллюзорным люминесцентным дверям. Это путь в альтернативные измерения, что, безусловно, опасно". Моисей не торопился. Он возьмет все, что сможет получить. Что касается его собственного проклятия.


Даже если он не сможет найти ничего, что могло бы помочь снять проклятие, он мог просто положиться на время. А поскольку перед ним было драконье яйцо, не было причин не взять его.


Кроме того, если он вырастит дракона и убьет его в нужный момент, то сможет получить драконий кристалл...


Драконье яйцо было высотой 5 метров.


Уже по его размеру можно было сказать, что в этом драконьем яйце скрыт огромный потенциал. У дракона, снесшего это яйцо, должно быть, тоже была большая задница. Моисей продолжал творить магию, которую другие не могли постичь. Уильям подошел к длинному мечу, от которого исходила смертоносная аура! В ту же секунду он, казалось, узнал этот меч...


"Предшественник Плачущего меча". Глаза Уильяма расширились. Да, это был именно предшественник Плачущего Меча. В своей прошлой жизни Кронос призвал Короля Тьмы на помощь, прежде чем его избили три мудреца. В конце концов, он использовал кровь и души миллионов Лунных Эльфов, чтобы создать Плачущий Меч! Ранее Уильям не мог знать, был ли у Плачущего Меча предшественник. Однако, как только он увидел этот длинный меч, он понял, что это определенно предшественник Плачущего Меча. "Это, должно быть, Темное оружие..." Принц потер руки. Бояться было нечего. В конце концов, это был не настоящий Плачущий Меч, так что проблем возникнуть не должно. Тем не менее, Уильяму лучше быть осторожным. Он активировал свой щит боевой энергии. Левой рукой Бог Грома потянулся к мечу, а правой поднес к губам бутылочку с зельем жизни.


Если что-то случится, он просто выпьет его!


Зелье жизни было дорогим, но оно выполняло свою функцию только тогда, когда его выпивали.

Каким бы мощным ни был этот меч, он не мог быть Святым оружием! Еще более невозможно было, чтобы это было божественное оружие.


Скорее всего, это было просто Легендарное оружие.


Его скорость восстановления была бы быстрее, чем скорость потери очков здоровья. Поэтому...


Бах!


Уильям со злостью разбил статую Госпожи Удачи в качестве жертвоприношения.


Рот Моисея дернулся, но он промолчал.


В этот момент Вильям схватил ножны черного меча.


Жужжание!


Уильям почувствовал, как его душа затрепетала. Как будто его тело поместили в морозильную камеру. Он уже давно не чувствовал холода, с тех пор как стал профессионалом.


Это было потому, что он жил в субтропиках...


"Это было очень холодно. Мне показалось, что я попал на Северный полюс". Уильям дрожал. Он не чувствовал особых ощущений в своей Левой Руке Бога, его левая рука просто немного зябла.


Он посмотрел на информационную панель.


"Д*мн!"


[Prompt: You have been cursed by the 'Sword of Hegni'] [Prompt: You have become the owner of the 'Sword of Hegni'] [Prompt: Вы и "Меч Хегни" будете неразлучны до самой смерти. Он будет приносить вам бесконечные несчастья и беды]


[Подсказка: У вас есть 1 очко удачи, проклятие не может вступить в силу]


"..." Уильям смотрел на информационную панель с ничего не выражающим лицом. Внезапно он начал громко смеяться, как глупый идиот. "Хахахаха..."


"Ты шутишь?" Принц потерял дар речи. Он не ожидал, что этот длинный меч окажется "Мечом Хегни", и не ожидал, что этот легендарный проклятый меч будет спрятан в хранилище сокровищ эльфов. Он видел лишь некоторые записи об этом мече в библиотеках.


Этот темный меч приносил бесконечные несчастья и бедствия каждому, кто им владел. Именно поэтому многие, кому он нравился, не решались его взять. Неудивительно, что его случайно положили здесь без всякого магического барьера для защиты. В конце концов, никто не осмелился прикоснуться к нему.


Однако на него это проклятие никак не повлияло!


Он уже разозлил Госпожу Неудачу.

 Разве может простой проклятый меч быть хуже гнева Госпожи Неудачи? И что с того, что проклятие было сильным?


Его очки удачи не могли опуститься ниже 1. Не может же быть, чтобы очки удачи стали отрицательными?


Моисей взглянул на него. "Кажется, это вполне подходит для тебя. Вообще-то, он подходит и мне, но я не люблю пользоваться длинными мечами".


"..." Уильям не хотел его опровергать. У обоих было всего по 1 очку удачи.


Действительно, этот проклятый меч подходил им как нельзя лучше. Неудивительно, что Моисей не стал мешать ему прикоснуться к этому мечу. "Давайте сначала посмотрим на его свойства". Уильям коснулся своего подбородка.


[Меч Хегни]


[Уровень: Легендарный]


[Уровень позиции: нет]


[Создатель: неизвестен]


[Материалы: неизвестно]


[Сила атаки: 1300-3800]


[Сила: +130]


[Ловкость: +90]


[Физическая сила: +30]


[Интеллект: -30]


[Обаяние: -30]


[Вес: 13.9 кг]


[Длина: 186 см]


[Требования к использованию: Уильям Блэклиф]


[Разрушительная сила (пассивное): Это оружие сводит на нет 30% защиты большинства снаряжения, защитных щитов и стен.


При нанесении урона по очкам здоровья любого существа скорость восстановления здоровья этого существа снижается на 50%.


Каждый раз, когда оружие наносит урон части снаряжения, прочность этого снаряжения уменьшается или уничтожается].


[Сила проклятия: Каждый раз, когда пользователь жертвует 10% своего здоровья, нижний и верхний предел силы атаки оружия может быть увеличен на 5%. Пользователь может пожертвовать до 90% своего здоровья.


За один раз можно пожертвовать только 10% здоровья, но не более 9 раз.


Если пользователь в первый раз пожертвует 10% своего здоровья, эффект от Силы проклятия продлится один день. Если пользователь жертвует здоровьем постоянно, длительность эффектов удваивается по сравнению с предыдущим временем].


[Cooldown: None]


[Жажда крови (пассивное): Каждый раз, когда пользователь наносит противнику удар мечом, 15% нанесенного урона восстанавливается в виде здоровья пользователя. ]

[Разрушительная энергия меча: [С пользователем в центре, 4500+ (Сила x500%) Разрушительных ударов будет нанесено в радиусе (уровень персонажа пользователя x2)-метров].


[Расход: нет]


[Время действия: 10 часов]


[Дружеская подсказка: Это оружие приносит несчастье. Независимо от того, поместите ли вы его дома или в своем космическом кольце, вы будете прокляты невезением до самой смерти]. "О, спасибо за напоминание". усмехнулся Уильям. Однако в тот момент, когда он уже собирался вытащить меч из ножен.


Из воздуха появилась ужасающая аура.


Моисей был ошеломлен. Он не думал, что такой никчемный меч привлечет внимание.


Он взмахнул рукой и с силой разрушил магический барьер драконьего яйца. Он сохранил драконье яйцо в своем пространственном кольце, а затем схватил Уильяма и пробуравил им землю.


Кронос, который только что разорвал пространственный разлом, был в ярости!


Однако за ним гнался мудрец. Только что они оба вели захватывающую битву в другом альтернативном измерении... Этот трус сбежал посреди их сражения?


Где его уважение к старикам?


"Внук, почему ты бежишь?" Старый эльф-мудрец остановил Кроноса, преследовавшего воров. Он почувствовал, что что-то случилось. Хотя Кронос и поддался Темной стороне, его память все еще была нетронута. Он посмотрел в ту сторону, куда убежали воры. Они бесследно исчезли. После этого он посмотрел на старика, стоявшего позади него, но промолчал. Этот мудрец был Великим Старейшиной Лунных Эльфов!


Это был предыдущий Король Эльфов, его дед...


Он ругал его?


И при этом называл его своим внуком?
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Уильям и Моисей нырнули в подземный туннель. Моисей создавал десятки магических барьеров один за другим, полностью скрывая их ауру. Им обоим было нелегко вот так просто сбежать.


Однако им повезло. Кронос находился в самом разгаре противостояния со своим дедом, что делало ситуацию неловкой. Кронос был весьма заинтересован в проклятом мече, но нельзя было утверждать, что он собирался применить Плачущий Меч именно сейчас. Кроме того, вполне вероятно, что у него было и другое оружие, которое могло послужить предшественником Плачущего меча.


Просто проклятые мечи больше подходили на роль предшественника Плачущего меча.


Кроме того, Камелот, Великий Старейшина Лунных Эльфов, был у него на хвосте. Из-за этого Кроносу было трудно броситься в подземный туннель вслед за ворами, не отвлекаясь. Кроме того...


Он может не успеть догнать их.


Вмешательство деда заставило его приостановиться на несколько секунд.


Кронос чувствовал, что теперь он не сможет догнать этих двух бандитов.


Ему казалось, что скорость, с которой эти двое бандитов рыли подземный туннель, не поддается никакому воображению.


Как это может быть!


Кронос не мог в это поверить. После того, как он стал Мудрецом, а точнее, все эксперты, достигшие такого уровня силы, обладали чрезвычайно чувствительным шестым чувством.


В большинстве случаев им не нужно было чувствовать чью-то ауру, чтобы понять, что что-то не так. Если они чувствовали что-то неладное в человеке, то с ним определенно было что-то не так.


Это также было ключевой причиной того, почему Моисей не осмеливался показаться на глаза многим экспертам, даже несмотря на безупречную маскировку.


Он не рос в Темном мире и не доверял Темной стороне. Камелот, Великий Старейшина Лунных Эльфов, поднял брови. "Кто-то пользуется ситуацией и крадет вещи.

 Я отвечу за вещи в хранилище сокровищ, так как они тебе все равно не понадобятся." "..." Кронос, который парил в воздухе, на некоторое время погрузился в раздумья. Он посмотрел на своего деда, которого редко видел. Затем он полетел обратно во дворец, не заботясь о том, что случилось с хранилищем сокровищ. Камелот неторопливо прогуливался по дворцу, в котором было полно чертей.


Казалось, его совсем не волновали дьяволы. Он чувствовал себя комфортно и непринужденно, словно вернулся в свой старый дом. Однако десятки тысяч чертей во дворце вели себя так, словно пришел грозный враг, и отступили на несколько километров. Они боялись, что этот великий предок Лунных Эльфов случайно убьет их! Даже несколько Легендарных Владык Дьяволов, живших внутри дворца, тоже улетели, как только смогли, не смея оставаться там. У них не было выбора в этом вопросе.


Этот старый король эльфов, существовавший со времен второй эпохи, был слишком знаменит. В частности, все до сих пор с удовольствием пересказывают историю о том, как он вторгся в Темный мир и убил Короля Тьмы. Однако многие дьяволы не понимали, кто из них более могущественный.


Кто сильнее - старый король эльфов или Кронос?


Действительно ли Кронос был настолько грозен, что мог противостоять двум или трем экспертам, несмотря на то, что только достиг уровня Мудреца? ...


Камелот никогда не заботился о том, что думают дьяволы. Не встретив никаких препятствий на своем пути, он вошел в хранилище сокровищ и перешагнул через отверстие в земле. Он осмотрел хранилище. Он обнаружил, что золотые монеты, магические кристаллы и магические камни исчезли. Даже когда он понял, что драконье яйцо и проклятый меч исчезли, на лице мудреца средних лет не появилось никаких изменений.


Он открыл телепортационные порталы и подтвердил, что с вещами в альтернативном измерении все в порядке.


Только после этого он улыбнулся.


И одним взмахом руки все сокровища были перенесены в его пространственное кольцо.

 Кроме порталов телепортации, он даже не взглянул на остальные объекты. Однако в тот момент, когда он с любопытством протянул руку, чтобы коснуться снятого магического барьера.


Жужжание! Звуковая волна была слышна во всем дворце.


Это сработала охранная сигнализация.


Выражение его лица постоянно менялось, и в конце концов он нахмурился. "Не только сущность магического барьера была изменена, но и срабатывание сигнализации тоже было изменено. Это мог сделать только великий чародей. Подождите. Нет, скорее всего, это просто чародей..." "Кто этот человек?" Камелот был одет в мантию, которую обычно носили чародеи. Он был Легендарным воином, но в то же время и великим чародеем. Именно он установил магические барьеры в хранилище сокровищ.


Однако даже он был удивлен тем, как разбойники таинственно появлялись и исчезали, а также их умопомрачительным способом обхода магического барьера. Он был сильнейшим экспертом среди всех Лунных Эльфов.


Он был Мудрецом, существовавшим с начала второй эпохи, древним уродом, прожившим бесчисленное количество лет! Выйдя из хранилища сокровищ, он проигнорировал все вокруг и взлетел в небо, словно высшее существо. Он обследовал весь Лунный остров.


Его взгляд охватил множество животных, растений, профессионалов и битвы, происходящие повсюду.


В этот момент он был Богом.


Богом, который контролировал все в мире!


Иначе как бы Мудрец мог убить богов?


Кроноса?


У Камелота не было ни сильного злого умысла, ни сильной привязанности к этому внуку, которого он видел всего несколько раз.


Но он чувствовал, что погружение Кроноса во тьму не так просто, как кажется.


Даже если он был пешкой, любой эксперт, сумевший достичь Легендарного уровня, был пешкой, которая могла распоряжаться своей судьбой. Даже если бы он хотел стать Мудрецом, Кроносу не обязательно было спускаться во тьму.

Но даже если он и спустился во тьму, ему не нужно было начинать целую войну среди Лунных Эльфов.


"Он хочет стать тем, кто контролирует шахматную доску?"


"Он хочет установить новый свод правил в начале четвертой эпохи?"


Камелот поднял брови и вздохнул. "Слишком просто, прямо и жестоко. Нет никакой возможности повернуть назад".


"Даже если ты действительно преуспеешь, сможешь ли ты вернуться к Лунным Эльфам?


"Ты спустился во тьму и убил бесчисленное множество существ. Как ты сможешь очистить свое имя?


"О, я понимаю. Ты хочешь стать унижением Лунных Эльфов и преследовать их как ночной кошмар...


"Ах, да. Чтобы установить новый свод правил, нужно свергнуть существующий. Вот почему ты пытаешься использовать свой спуск во тьму как повод пробудить в нашем народе жажду крови. Это шаг "сделать или сломать".


"Если бы действительно не было Лунных Эльфов из младших поколений, которые могли бы убить тебя своими руками, как бы наш род смог подняться по карьерной лестнице в четвертую эпоху?" Камелот вздохнул. "Неудивительно, что твой отец настоял на том, чтобы ты стал наследником трона. Похоже, он знает тебя лучше, чем я..." Только что они оба были в самом разгаре кровавой битвы в альтернативном измерении.


В тот период Камелот постоянно спрашивал его, зачем он это делает.


Кронос никогда не отвечал ему. Он просто продолжал яростно атаковать своего деда.


Это было очень жаль.


Камелот мог полностью доминировать над Кроносом. Только когда тот внезапно открыл пространственный разлом и позволил Камелоту взять все, что было в хранилище сокровищ, Камелот наконец-то кое-что понял.


Кронос действительно убивал свой собственный народ, но он никогда не пытался уничтожить основу эльфов. Он начал разбираться с продвинутыми эльфами только тогда, когда все его люди эвакуировались из дворца. В то же время он хотел что-то изменить.


Он хотел уберечь свой народ от новых страданий в будущих войнах.

Его намерением было не просто установить новый свод правил, свергнув существующий. Он жертвовал определенными вещами, чтобы предотвратить дальнейшее причинение вреда.


Камелот не мог даже представить, насколько далеко вперед Кронос планировал...


В конце концов, Кронос был еще молод. Ему было всего 500 лет.


Он еще не пережил ни второй эры, ни начала третьей. Однако даже у Камелота, пережившего две эпохи, не хватило смелости сделать это в одиночку. Камелот больше дорожил своей репутацией. Можно сказать, что в этом аспекте он значительно уступал Кроносу. "Золотая эра действительно начинается..." пробормотал про себя Камелот. Он вспомнил времена, когда вокруг было множество гениев.


Однако четвертая эпоха была гораздо опаснее трех предыдущих.


Ведь в эту эпоху появятся не только Боги и Дьяволы, но и бесчисленные гении, реинкарнации Богов и Дьяволов, а также бессмертные избранные...


Что касается того, что Кронос спустился во тьму, возможно, у него был свой собственный способ делать вещи, или это могло быть вызвано вмешательством Богов и Дьяволов, или он делал это для того, чтобы его народ поднялся по карьерной лестнице.


Но как бы то ни было, это была эпоха полной анархии.


Она была настолько хаотичной, что даже он, один из сильнейших экспертов, не мог уследить за всем.


Короче говоря, то, что казалось правдой, могло оказаться ложью!


Если только вы не были этим человеком!


Но даже если бы вы были таким человеком, могли ли вы быть уверены, что все пойдет по вашему плану, и что другие не смогут предсказать ваши действия?



Я легендарный БОСС Глава 231 


Двое из них находились в сотнях метров под землей. Они просто хотели убежать подальше от хранилища сокровищ, поэтому летели без всякого чувства направления. Наконец, дуэту удалось выбраться за пределы дворца.


В этот момент Уильям сидел у входа в туннель и махал левой рукой. Он сильно запыхался и сказал: "Я больше не могу копать. Моя левая рука в порядке, но правая распухла".


Моисей посмотрел на левую руку Уильяма, которая стала больше, а затем на его стройную правую руку. Он закатил глаза.


Уильям не состоялся как мужчина, поскольку у него не было необходимой выносливости.


Хе-хе...


Мусор!


Моисей наложил на Уильяма исцеляющее заклинание, а затем использовал свои магические способности, чтобы обнаружить преследователей.


Прошло три минуты, после чего Моисей погладил свой подбородок и сказал: "Преследователей нет. Вещи, которые мы украли, не критичны. К счастью, мы не были жадными. Иначе нас бы обнаружили, как только я вступил бы в контакт с альтернативным измерением".


"Продолжайте копать на десятки тысяч метров. Мы сможем выбраться".


"Что? Десятки тысяч метров? Я не смогу..." Уильям не любил копать под землей, особенно на этом пустынном острове. На пути было слишком много твердых руд.


"Если мы не будем копать, то столкнемся с ордой темных существ. Хочешь ли ты взять зелье превращения?"


"Я буду копать. Я приму это как обучение". Уильям нахмурился. Он предпочел бы копать, чем выпить оставшееся зелье.


В то же время Фатти и его спутники участвовали в битве в качестве наемников.


Происходила грандиозная битва.


Это сражение было далеко от войны в юго-восточном регионе.


Выйдя на поле боя, игроки почувствовали себя маленькими червячками.


Другие воины были высокими, сильными и свирепыми.


Промежуточные воины были наемниками.


Продвинутые воины составляли регулярную армию.


Воины-гроссмейстеры выступали в качестве элитных войск.


Эпические воины были самыми лучшими.


Легендарные воины, их бои проходили на другом поле боя.

.


Фатти поднял камеру высоко вверх. Он увидел пугающую сцену.


Дьявольское логово поднималось с земли. Десятки тысяч хорошо подготовленных темных существ устремились к полю битвы. Тысячи эльфийских солдат вот-вот должны были быть уничтожены бесчисленными темными существами.


Но тут вышел чародей водного элементаля.


Он взмахнул своей волшебной палочкой.


Появилось множество водных элементалей.


В этот момент многие воины подняли головы.


Они увидели озеро, запечатленное на небе. Поверхность озера была как зеркало, и на ней не было никакой ряби.


Увидев это явление, десятки тысяч темных существ захотели отступить в логово дьявола. Они поняли, что это значит.


Это было проклятие!


Небесный потоп!


Озеро площадью в десятки тысяч квадратных метров расплескалось.


Бум!


Но то, что обрушилось на них, не было потоком воды...


Оно имело вес горы. Когда она обрушилась вниз, бесчисленные темные существа были раздавлены в мясную пасту.


Затем проливная вода накрыла темную армию.


"Думаешь, мы, дьяволы, не сможем остановить тебя?" Эпический дьявол посмотрел на мага, его тело испустило серию небольших взрывов. Затем он бросился на мага.


Среди эльфов редко можно было встретить такого сильного мага. Это был маг, который мог стать Легендарным чародеем.


Дьяволы попытаются сделать все возможное, чтобы убить его.


В то же время Эпический Эльф ближнего боя бросился к дьяволу, и оба они вступили в бой. Их бой создал громкий рокот.


Они взлетели в небо.


Ударных волн от их боя было достаточно, чтобы убить многих солдат.


А это было не то, чего хотели эльфы.


А что же дьявол?


Он был невозмутим.


Но Кронос предупреждал дьяволов, чтобы они никогда так не поступали!


Тех, кто нарушал правила, ждала смерть...


Было три эпических дьявола и один легендарный повелитель дьяволов, которых Кронос убил лично.


Это было страшным предупреждением для остальных дьяволов.


Кронос легко сокрушил дьяволов, и дьяволы не могли сопротивляться.


Эта война была начата Кроносом.

 Он стал мудрецом, поэтому ему не нужно было подчиняться Королю Тьмы. Поскольку Кронос перешел в Темный мир, он был наравне с Королем Тьмы.


Поэтому Кронос взял на себя лидерство на поле боя. Несмотря на то, что большинство его подчиненных были дьяволами и темными существами, они подчинялись его приказам. Темный мир намеревался вторгнуться, поэтому Кронос использовал темную силу, чтобы уничтожить Лунных Эльфов.


Кронос и темная армия использовали друг друга, чтобы покалечить Лунных Эльфов.


Возможно, Лунные Эльфы будут вынуждены отказаться от Лунного острова и спрятаться в пустынных местах под защитой двух оставшихся мудрецов. Кроносу не нужно было, чтобы другие люди понимали его.


Он хотел быть палачом только для своей расы.


Кронос убил множество Эльфов.


Никто не мог понять, почему.


Он не мог определить, был ли его поступок правильным или неправильным...


Только история рассудит его поступки.


Кроносу приснился сон.


В один прекрасный день могущественные Лунные Эльфы будут жестоко покалечены в анналах истории.


Потому что Кронос был предателем!


Тогда амбиции Эльфов возродятся, и раса станет еще более могущественной.


"Даже если меня распнут на позорном столбе и осудит моя раса, меня это не беспокоит. Вы... мои любимые сородичи..." Одинокий Кронос сидел на своем троне, глядя на пустой зал. Во дворце больше не было зеленых растений. Его глаза были полны предвкушения будущего.


Все было так, как сказал Вильгельм.


Нетронутый дворец использовался Кроносом как место памяти. Потому что каждый король был одинок.


Кронос был одиноким Богом Смерти. Он ждал нового могущественного короля, который обезглавит его в качестве предупреждения. Новый царь поведет свою расу к новой процветающей жизни! ...


Фатти и его спутники не решились участвовать в этой войне. Они не обращали внимания на презрительные взгляды и оставались в безопасном углу. Они продолжали вести хорошую видеосъемку войны.


"Взгляните, это пушкарь!"


"

Боже, неужели пушечные артиллеристы настолько свирепы?".


Зрители были заняты комментариями.


Гроссмейстер-пушечник вышел на поле боя и выстрелил из двух ручных пушек!


Лучи белой магической пушки стреляли непрерывно.


Пом, пом, пом, пом...


Выстрелы были быстрыми, мощными и ритмичными...


Пушечные выстрелы уничтожили темных существ.


Дьявол-гроссмейстер бросился к пушечному наводчику.


Но пушкарь проигнорировал дьявола и вскинул к небу свои двойные ручные пушки. Когда пушки закружились в воздухе, лучи выстрелов разлетелись во все стороны, и бесчисленные темные существа превратились в пепел.


"Д*мн!" - крикнул дьявол и превратился в темную фигуру, после чего скрылся.


Но в этот момент пулеметчик с пустыми руками отступил назад. Сверхдлинная снайперская винтовка появилась из воздуха.


Магические камни на снайперской винтовке засияли, а пушкарь влил в винтовку боевую энергию!


Бум!


Луч света шириной в несколько тысяч метров заполнил все поле боя!


Тот дьявол... погиб на месте.


Пушкарь был профессией, появившейся в третью эпоху. Он был очень силен и выглядел потрясающе.


Многие игроки были ошеломлены потрясающим видом пушечного наводчика.


Но главное, что эта профессия требовала много денег!


Винтовки и пушки с магическими фиолетовыми кристаллами стоили недешево. Обычный профессионал не нуждался в таком количестве оружия...


Тем временем красивый полуэльф, выползший из-под земли, глубоко задумался.


Все происходило так, потому что полуэльф терпел несколько месяцев и даже использовал каплю зелья жизни для питания своей головы; только тогда у него были длинные и красивые волосы. Но потом все это исчезло...


"MD, к счастью, я использовал шлем. Иначе моей головы бы не было. Но... почему мне казалось, что в будущем я буду лысым". Уильям коснулся своего горячего Легендарного шлема. К счастью, он почувствовал опасность и смог увернуться от разрушительного луча.


Он злобно посмотрел на наводчика пушки.

 Он пообещал себе, что напустит серебристоспинных обезьян на пулеметчика, чтобы отомстить!
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С момента своего появления Уильям был окружен многочисленными дьяволами.


Легендарный воин на этом поле боя считался суперсолдатом.


"Я крутой суперсолдат". Уильям заметил группу продвинутых дьяволов, окружавших его. Он хотел спрятаться под землей.


Но он уже вырыл достаточно...


Он вырыл достаточно ям в этой жизни...


Обе его руки лежали на земле, и он поднял свое тело.


В этот момент вокруг него появился активный щит боевой энергии. Затем десять лучей ярких молний окружили его и ударили в землю, как будто спустился Бог Грома. Бум!


Бесчисленные электрические дуги заполнили окружающее пространство.


Все дьяволы в радиусе ста метров рухнули на землю. Даже если они и не умерли, то были парализованы и некоторое время не могли подняться.


Когда Уильям повернулся, чтобы посмотреть на Моисея, появилась пульсация измерения, и Моисей исчез!


Уильям услышал только следующие слова.


"Я посмотрю на яйцо дракона. Задержи их".


"Меня обманывают". Уильям нахмурился. Моисей бросил его в такой критический момент, и Уильям чувствовал себя обманутым.


Он не мог использовать Меч Хегни.


По крайней мере, не на Острове Лунного Света.


В противном случае вороватый Уильям был бы схвачен большим БОССом и подвергся бы пыткам.


Но без Меча Хегни он не был беспомощен.


Луч черной энергии меча вонзился в него.


Уильям отклонился назад, чтобы увернуться, но его оставшиеся волосы были срезаны. Разъяренный Уильям достал свой Лук Молний и выпустил девять молниеносных стрел подряд.


"Ты пытаешься убить меня? У меня осталось только столько волос!"


Пом, пом, пом...


Дьявол, напавший на него, весь окровавился и непрерывно отступал.


Но в следующий момент Уильям превратился в Святого Духа и телепортировался перед дьяволом. Он наступил на плечи дьявола и опустил свой меч!


Треск.


Меч вонзился в задний череп дьявола. Дьявол упал на колени.

Густая черная энергия устремилась к Уильяму, и он сделал кувырок, чтобы уклониться от нее. Дьявол под ним разлетелся на куски. Уильям подлетел к другому дьяволу и ударил его. Но дьявол ответил еще одной черной энергией меча!


Обе энергии мечей столкнулись.


Бум!


Уильям непрерывно наносил удары и уничтожал энергию меча дьявола. Дьявол был разрублен до смерти.


"Как ты смеешь!" Другой дьявол, обладающий Легендарной родословной, спустился и вонзил свой меч в спину Уильяма.


Треск!


Лезвие пробило энергетический щит Уильяма и ударилось о что-то твердое. Оно проскользнуло мимо твердого предмета и вонзилось в спину Уильяма.


"Проваливай!" Уильям перевернул свое тело и ударил ногой дьявола, который отлетел на десятки метров назад, как пушечный выстрел.


Уильям вздохнул с облегчением. Он пробормотал: "Слава Богу, у меня есть Чешуя Огненного Дракона для защиты. Иначе я бы погиб!" У Уильяма были очень мощные средства защиты.


На нем был Легендарный шлем, а его спину прикрывала Чешуя Огненного Дракона. Несмотря на то, что Огненный Дракон был только на промежуточном уровне, качество чешуи было превосходным. После некоторой ковки чешуя могла стать продвинутым снаряжением.


На нем также была Эпическая внутренняя броня. Поэтому, если он не получит смертельный удар, Уильям вряд ли умрет.


Уильям и дьявол жестоко сражались.


Оба они были на продвинутом уровне.


Но их поле боя было немаленьким.


Дарование грома Уильяма было многократно улучшено. Молнии стали очень яркими.


Толстяк и его спутники смотрели на эту сцену в недоумении. Они направили свои камеры на бой, и комментарии начали поступать в эфир. "Боже, принц Уильям просто великолепен!"


"Я уже говорил, что у Уильяма и Энни глубокие отношения!"


"Да, да, да. Расскажите нам больше!"


"Поддержите Энни!"


"Почему бы вам не поддержать меня? Я любимица принца!".


Уильям был вовлечен в жестокую битву. У него не было времени на игроков.

Эта война вызывала беспокойство.


Было слишком много продвинутых воинов...


Чтобы стать продвинутым воином, самое низкое требование к родословной было на уровне продвинутого.


Уильям дуэлировал с дьяволом, и у него был перевес. Но затем дьяволы начали окружать Уильяма, который активировал Силу Святого Духа. Она увеличила его характеристики на 23%, а скорость стала подобна молнии. Уильям побежал в сторону дружественной армии. К сожалению... Дружественная армия была в хаосе.


Там были представители разных профессий.


Они использовали различные навыки и магию.


Через несколько секунд Уильям потерял десятки тысяч очков здоровья из-за дружественного огня!


Это было удачное совпадение.


Их атаки всегда наносили урон Уильяму...


Неважно, куда они были направлены, атаки даже отклонялись в сторону, чтобы попасть в Уильяма.


"Боже. Ничего не получается. Мое очко удачи по-прежнему одно. Ничего не изменилось". Уильям нахмурился. В Городе Рассвета все знали его как городского лорда, поэтому избегали его ударов.


Но теперь Уильям был всего лишь суперсолдатом...


Никого не волновало, если они случайно заденут Уильяма.


Кроме того... Даже если Уильяма случайно заденут в Городе Рассвета, ущерб будет незначительным.


Поскольку в Городе Рассвета было не так много продвинутых профессионалов.


Вскоре Уильям избежал дружественного огня. Он пошел в противоположном направлении, пока лечил свое уставшее и израненное тело.


Ему повезло, что он приобрел Продвинутую Упрочненную Кожу. В противном случае Эпическая внутренняя броня была бы активирована снова.


Внезапно к нему подбежали несколько фигур.


"Наше почтение принцу Уильяму. Мы рады, что вы еще не умерли!"


"Принц Уильям великолепен. Ты выжил".


"Мы видели, как вас сразил дружественный огонь..."


Уильям задумался над бестактными словами игроков и замолчал. Он вздохнул и сказал: "Зачем вы здесь?". "Мы здесь, чтобы найти тебя, принц Уильям. Скажи нам, что делать!"


Вильгельм не ответил и сделал вид, что не услышал.

 Если игроки погибали, их снаряжение и очки опыта терялись. Несколько профессионалов были в недоумении, когда подслушали разговор Уильяма с игроками.


Им стало интересно, откуда взялся этот лысеющий эльфийский принц.


Им также было интересно, почему эти воины Промежуточного уровня были так преданы принцу.


Знали ли промежуточные воины, что их ждет смерть?


Ситуация привлекла внимание Лунных Эльфов.


Волосы и глаза Лунных Эльфов были серебряного цвета.


Продвинутый эльф-мужчина подошел и с любопытством посмотрел на Уильяма, спросив: "Ты эльф Чернолиста?".


Уильям задумался на некоторое время и кивнул. Он сказал: "Да, я Уильям Блэклиф".


"Блэклиф?" Несколько Лунных Эльфов были ошеломлены. Они сказали: "Наше почтение принцу Уильяму Блэклифу".


"Приветствую вас, друзья мои". Уильям поприветствовал их.


Уильям боялся, что он будет смущен из-за своего вида.


Лунные эльфы не возражали против внешнего вида Уильяма. Они видели, как Вильгельм, словно Бог Грома, сражался со многими дьяволами. Они были в восторге от его доблести и способностей. Почему они должны были возражать против внешности Уильяма?


Самое главное, Уильям был обходителен. Глаза нескольких женщин-эльфов загорелись, когда они увидели Вильгельма!


Уильям был предупрежден о приращении очков сродства...


Когда Энни узнала о прибытии Уильяма, она послала за ним кого-нибудь. Только тогда оповещения прекратились.


Когда Уильям прибыл на место сбора Лунных Эльфов.


Он почувствовал, что что-то не так. Его встретили странные взгляды. Они подавляли свое хорошее впечатление о Вильгельме, и он понял, что они определенно замышляют что-то нехорошее!
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Когда-то это был небольшой городок Лунных Эльфов.


Теперь он превратился в большой город, способный вместить миллионы жителей.


С помощью чародеев и великих чародеев скорость развития была поразительной. Качество также было на высшем уровне.


Высота городских стен достигала 50 метров, и по ним ползли светящиеся зеленые лианы. Благодаря лианам врагам было легко преодолевать стены.


Но самым большим преимуществом растений была оборона. Лианы не мешали врагам взбираться на стены, но они могли помешать темным существам использовать свои магические пушки.


Эльфы использовали магические барьеры и защитные сооружения, чтобы отбиться от темных существ. Однако большинство их городов пало под ударами темных существ. За городскими стенами росло множество высоких деревьев. Они росли в странных формах, потому что из них делали башни для стрел и пушек. Эльфы использовали эти деревья для строительства своих укреплений.


Когда Уильям вошел в этот город, полный зелени, он увидел множество подавленных эльфийских простолюдинов. Они также выглядели слегка разъяренными. Судя по ситуации в битве, казалось, что Эльфы одерживают верх.


Миллионы Лунных Эльфов были убиты, в то время как десятки миллионов темных существ потерпели поражение. Дьяволы также понесли большие потери.


Лунные Эльфы перешли от обороны к наступлению.


Они хотели вернуть контроль над своим дворцом и не хотели оставлять предателей в живых. Они убили предателей, чтобы почтить память своих погибших товарищей.


Но Вильгельм чувствовал, что эльфы были медлительны в своем мышлении...


Другими словами, они были медлительны в своих реакциях.


Прожив долгое время, эльфы привыкли к медленному темпу. Они были бы в порядке, даже если бы война заняла десятки лет!


Но они забыли, что их положение уже не такое, как раньше.


Теперь у них не было ни численности, ни силы, как раньше. Они не могли сражаться десятки лет.

Войны в четвертую эпоху были быстрыми и жестокими.


Эльфы имели долгую жизнь. Без выдающегося лидера, если бы война затянулась, они понесли бы большие потери.


Уильям последовал за несколькими эльфами в центр города.


Он заметил несколько враждебно настроенных эльфов.


"Разве у них не хорошее впечатление обо мне?" Уильям нахмурился. Пока он ходил по городу, у многих эльфов сложилось о нем хорошее впечатление. Но эти парни вели себя очень странно.


Поэтому он расспросил недружелюбных эльфов.


Он узнал, что они были личными охранниками Второго принца.


"Второго принца?" Уильям размышлял некоторое время, прежде чем пришел к выводу.


Когда он прибыл в центр города.


Уильям обнаружил, что находится под самым высоким Лунным деревом.


Это огромное Лунное дерево достигало тысячи метров в высоту, а его листва была густой и обширной.


На нем было построено множество маленьких домиков, в которых жили эльфийские чиновники. Длина нижних ветвей достигала нескольких сотен метров. Листья над головой мерцали серебристым светом.


Листья поворачивались таким образом, что солнечный свет попадал на землю. Этот механизм позволял эльфам, находившимся на поверхности, наслаждаться солнечным светом.


Мерцающий серебряный свет был источником магии, на которой тренировались профессионалы.


Это было не единственное Лунное дерево.


Поблизости были и другие Лунные деревья высотой в несколько сотен метров. Но дерево, стоявшее впереди, определенно было деревом предков.


Эльфы второй эпохи посадили множество мистических деревьев.


Эльфы очень любили эти деревья.


Кроме Мирового Древа, все мистические деревья, включая старый платан, были забраны эльфами. Эльфийская империя была могущественна сверх всякой меры.


Когда Уильям был игроком, у него была возможность попасть во временной фрагмент. Там он увидел королевскую столицу империи эльфов.


Это был мир, состоящий из бесчисленных огромных деревьев.


Самое высокое Мировое дерево находилось в центре.

 Деревья высотой в десять тысяч метров окружали Мировое Древо. Эльфы второй эпохи не жили на поверхности Земли.


Густая листва деревьев образовывала пространство для рек, озер и травяных равнин. Эльфы жили, как Ангелы, пребывающие в небесном городе.


Было жаль.


Все закончилось с разрушением Мирового Древа.


Это был шокирующий взрыв.


Он уничтожил множество редких деревьев.


Таким образом, дерево-хранитель Лунных Эльфов превратилось в Лунное дерево, которое было всего лишь тысячи метров.


...


Уильям прибыл на землю предков Лунных Эльфов.


После падения эльфийской столицы и дворца Лунное дерево стало новым дворцом для эльфийских королей и чиновников.


Летать здесь было запрещено. Уильям должен был пройти через вход, если хотел подняться на дерево.


Двое стражников внимательно осмотрели его, вытянув оружие, чтобы преградить ему проход. Затем они посмотрели на знакомую фигуру позади Уильяма.


"Кто это?" - спросил стражник, недоумевая.


"Принц Уильям Блэклиф и друг принцессы Энни. Принцесса велела мне привести его к ней, как только он будет найден", - ответил эльфийский проводник и улыбнулся. Оба стражника посмотрели друг на друга и достали свое оружие. Они кивнули Уильяму в знак уважения, после чего один из стражников сказал: "Принц Уильям, пожалуйста, подождите немного. Я сообщу Ее Королевскому Высочеству".


"В этом нет необходимости. Введите его".


Охранники были ошеломлены. Пожилой голос наполнил их уши. Но когда они посмотрели на всех, никто, казалось, не слышал голоса.


Один из охранников улыбнулся и открыл дверь. Он провел Уильяма внутрь, но тот был озадачен. Это был не голос принцессы Энни. Это был голос Великого Старейшины, который сообщил им об этом.


Оба они вошли внутрь Лунного дерева.


Перед Уильямом появился магический туннель, ведущий вверх.


Стражник посмотрел на спокойного Уильяма и ввел его в туннель. Затем стражник произнес заклинание.


Взмах!


Сцена перед ними изменилась.

 Они прибыли на вершину Лунного дерева. Человек, который хотел встретиться с Уильямом, определенно не был Энни. Охранник заметил, что Уильям колеблется. Он улыбнулся и сказал: "Принц Уильям, не волнуйтесь. Великий старейшина хочет встретиться с вами".


Затем он жестом пригласил Уильяма подойти. Охранник не собирался следовать за Уильямом.


Вильгельм больше не проявлял никаких колебаний и спокойно вошел внутрь.


У него не было времени размышлять о том, почему Великий Старейшина Лунных Эльфов хочет его видеть. Что бы ни случилось, Уильям должен был сохранять спокойствие!


Он был уверен в своих чарах, поэтому ему не нужно было бояться смерти.


Он вышел из древесного туннеля и вошел в единственный дом на дереве.


Деревянная дверь со скрипом открылась.


На кресле-качалке лежал мужчина средних лет, одетый в волшебный белый халат. Он с любопытством посмотрел на Уильяма.


Эти глаза!


Они были похожи на две яркие луны, полные священного блеска.


Он не стал дожидаться ответа Уильяма.


Камелот внезапно закричал: "Похититель хранилища сокровищ!"


"А?" Уильям на пару секунд растерялся. Затем он пришел в себя и поклонился, сказав: "Мое почтение Великому Старейшине, могущественному мудрецу".


Камелот проигнорировал Уильяма и погладил свой подбородок, размышляя.


"Я чувствую, что это он!


Но самое главное...


Почему?


Почему?"


Дзинь!


[Prompt: привязанность Камелота к вам увеличилась на 30 пунктов]
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Камелот не мог в это поверить. У него сложилось хорошее впечатление о Вильгельме.


Он не знал почему. Но чем больше он смотрел на Вильгельма, тем больше он находил его интересным. Ему казалось, что он смотрит на своего сына!


Уильям молча наблюдал, как увеличиваются очки сродства Камелота. Уильям был удивлен и насторожен.


Даже мудрец мог поддаться его несравненному сюзеренитету.


Но эти невежественные эльфы внизу даже не заботились о внешности Вильгельма.


Что бы это значило?


Они были предубеждены против него.


Это не имело никакого смысла!


Их очки сродства также не уменьшились.


"Возможно, они не Эльфы..." Наделение Уильяма было очень интересным. В нем говорилось, что кроме темных существ, все остальные существа, растения, животные и даже боги будут иметь хорошее впечатление о нем.


Если только между Вильгельмом и ними не было вражды!


"Хм, личные охранники второго принца должны быть замаскированы под темных существ. Это соответствует поведению эльфов". Вильгельм начал вспоминать свои воспоминания.


Но Камелот прервал мысли Уильяма и дразняще сказал: "Представьтесь, маленький лорд".


Уильям моргнул и ответил: "Я Уильям Блэклиф. Я родился в Городе Темной Ночи. Мой отец - человек, а мать - принцесса Блэклиф. Два года назад я стал преемником моего отца в пограничном городе с населением менее 3 000 человек.


После двух лет развития Город Рассвета насчитывает более 500 000 жителей. Во время войны я могу призвать до 50 000 солдат". "О, это то, что я тоже слышал от Энни. Почему ты думаешь, что можешь уйти с Энни?" сказал Камелот. Он намекал на то, что Уильям должен показать свою значимость. В противном случае Уильям не смог бы уйти с Энни.


Уильям неловко нахмурился. Он хотел сказать мудрецу, что он полуэльф, поэтому у него нет никакой мощной поддержки!


Его титул принца был поверхностным!


Камелот бесстрастно взглянул на Уильяма. Камелот просуществовал со второй эпохи до наших дней и обладал богатым опытом Великого Старейшины.

Вторая эпоха была эпохой, в которой Эльфы были самыми могущественными, но и самыми уязвимыми.


К концу второй эпохи, из-за тысячелетнего нашествия Тьмы, большинство чистокровных эльфов были убиты.


Особенно после того, как Мировое Древо было уничтожено, лидеры Эльфов и Людей приняли решение.


Начали заключаться браки между Эльфами и Людьми, и родилось множество Полуэльфов. Это было сделано для того, чтобы воспользоваться боевой мощью гибридной расы.


Полуэльфы... Они были ключом к победе над темными существами!


И бичом для чистокровных эльфов.


Полуэльфы обладали конституцией Эльфов и быстрым ростом Людей. К сожалению, они унаследовали сложную психологию людей, такую как предательство, ложь и интриги...


Поэтому доверчивые чистокровные эльфы сильно пострадали от рук полуэльфов.


Были как герои-полуэльфы, так и злодеи-полуэльфы.


Когда чистокровные эльфы покинули процветающий континент, полуэльфы начали создавать свои нейтральные фракции. Они не присоединялись ни к людям, ни к эльфам.


Камелот заметил, что Чернолистые Эльфы смогли вынести унижение, отказались от своих фамилий и ушли в Чернолистый лес. Это свидетельствовало о том, что у них был мудрый лидер.


В эту Эпическую эпоху некоторые фракции определенно поддержат Вильгельма.


Он хотел знать, кто поддерживает Вильгельма, чтобы направить часть своих сородичей за Вильгельмом.


"Поскольку есть шанс на новую жизнь, должен быть план по сохранению родословной". Камелот посмотрел на Вильгельма. Он надеялся, что Уильям сможет показать, что он стоит вложенных в него средств.


Через несколько минут Уильям не сказал ничего, чтобы доказать свою ценность. Он не разглашал никаких сведений о поддержке со стороны лидеров Чернолистых эльфов.


Уильям просто пожал плечами и сказал: "Боги и дьяволы сойдут из альтернативного измерения!".


Затем он указал на землю и продолжил. "

Вторжение Тьмы - это только начало. Началась четвертая эпоха!"


Затем Уильям указал на небо. "На трех лунах есть существа".


В этот момент глаза Камелота загорелись. Он глубокомысленно посмотрел на Уильяма и некоторое время размышлял, прежде чем сказать: "Не упоминай о лунах. Никогда никому об этом не рассказывай".


"Я понимаю". Уильям кивнул.


"Кто тебе это сказал?" спросил Камелот.


На трех лунах были существа!


Ммммммп!


Кто разгласил эту информацию?


Лидеры были осведомлены о вторжении Тьмы, четвертой эпохе, сошествии богов и дьяволов.


Но луны... кто мог рассказать об этом маленькому ребенку?


Это было верно.


В глазах Камелота Уильям был всего лишь ребенком, безрассудным мальчишкой без бороды.


Принц надул губы и крикнул: "Мой отец!".


"Пффф." Камелот в сердцах выругался. "Ты видел своего отца? Еще до того, как ты родился, твой отец уже исчез в альтернативном измерении!"


Тот факт, что Уильям знал о лунах, указывал на то, что его отец верил в Уильяма. Камелот почувствовал облегчение.


Он сказал: "Завтра ты вернешь Энни и ее матери 200 000 соплеменников".


"200 000 сородичей?" Глаза Уильяма расширились. Он не был приятно удивлен. Он был шокирован!


Уильям никогда не задумывался о происхождении матери Энни. Он полагал, что ее мать будет, по крайней мере, Легендарной или Эпической.


Если бы эти клановцы остались в Городе Рассвета, кому бы они подчинялись?


Существовала вероятность, что Город Рассвета может быть занят Энни и ее сородичами...


А как же Уильям?


Он может быть низведен до незначительной роли...


Когда на его территории останавливались могущественные профессионалы, Уильям насторожился.


Появление Старого Банда и Моисея в Городе Рассвета было случайным совпадением. Уильям использовал свое обаяние, чтобы увеличить их очки сродства. Камелот заметил, что Уильям был ошеломлен. Он улыбнулся и сказал: "Не беспокойтесь, что к вам присоединятся могущественные профессионалы. Они останутся здесь, чтобы продолжить битву".

 Но помни, не посылай моих соплеменников на смерть!"


"Я понимаю". Уильям понял намерения Камелота.


Камелот принимал меры в отношении своих сородичей.


Вильгельм подумал, что Камелот боится, что не сможет победить Кроноса. Поэтому он отсылал некоторых из своих сородичей, чтобы сохранить род.


Камелот махнул рукой. Он знал, о чем думает Вильгельм, просто по его виду!


Пффф!


Ничего подобного. Просто Камелот решил, что не стоит тратить силы на избиение Кроноса, своего внука.


Лунные Эльфы слишком долго жили на Легендарном континенте.


Они занимали центральное место на Легендарном континенте, где обитали три вида чистокровных Эльфов.


Чернолистые эльфы жили в Чернолистом лесу, а Снежные эльфы обитали в пустынной северной Исландии.


Остров Лунного Света был окружен внутренним озером континента. Внешняя граница состояла из трех человеческих империй.


Лунные Эльфы торговали с людьми на протяжении последних тысяч лет без каких-либо войн.


Таким образом, Лунные Эльфы стали мягкими.


Таким образом, это была хорошая возможность использовать свежую кровь, чтобы подстегнуть Лунных Эльфов к большим высотам.


"Смерть не страшна. Страшно то, что сородичи теряют мужество, когда приходит время сражаться".


Камелот пережил многое. Поскольку Кронос строил какие-то планы, его дед решил развлечь его!


В конце концов, если мудрецы не погибнут.


Клан выживет!


...



Я легендарный БОСС Глава 235 


Перед уходом Вильгельм сообщил Великому Старейшине о сомнительных личных охранниках Второго Принца.


Но Камелот лишь бесстрастно махнул рукой.


Другими словами, Великий Старейшина многое понял. Он больше не беспокоился.


Принц Уильям пожал плечами. Мудрец действительно был необычным. Как будто мудрец обладал присутствием Бога.


Жаль, что Уильям достиг только Легендарного уровня.


Он был всего на один уровень ниже уровня мудреца!


Мудрец был общим термином, и существовало много уровней мудреца. Пока человек не достигнет такого уровня, ему будет трудно найти информацию из истории или книг.


Уильям не терял времени даром. Он знал немного о мудрецах.


Это были могущественные смертные, которые обладали способностью убивать богов.


Он не стал размышлять об этом.


Уильям последовал за охранником в комнату Энни. Дойдя до двери, он постучал.


Уличный охранник посмотрел на Уильяма взглядом "Ты потрясающий" и ушел!


Принц Чернолиста только что встретился с Великим Старейшиной, и вот он уже у двери принцессы. Это о чем-то говорило.


Брак между двумя расами был заключен.


Эта мысль пришла в голову стражнику...


Дверь открылась.


Хмурая Энни в плиссированной юбке увидела Уильяма. Она была ошеломлена его появлением. На ее лице появилось выражение радости, неверия и страха. Она испытывала множество смешанных чувств. Уильям не знал о смешанных чувствах Энни...


"Что? Держу пари, ты не ожидала, что я здесь!" Уильям увидел, что Энни хорошо себя чувствует. Он погладил длинные серебряные волосы принцессы и закрыл дверь. "Эй!" Энни оттолкнула Уильяма и нехотя посмотрела на него. Она внутренне ворчала по поводу того, что Уильям вел себя неподобающим образом. Она только что красиво причесалась, а теперь благодаря ему волосы были в беспорядке.


"Мое присутствие стоит всего лишь привет?" Уильям заглянул в глаза Энни.


В этот момент ее словно ударило током!


Глаза Уильяма испускали настоящие электрические дуги!


И это было больно!


Энни потерла свои красные воспаленные глаза и в сердцах выругалась.

 Почему Уильям безрассудно пускал электрические дуги?


Затем она что-то вспомнила и потянула Уильяма за руку. Она спросила: "Ты пришел из портала телепортации. Как ты попал сюда, ведь ты не знаешь о местонахождении секретного туннеля?".


"У меня есть свои способы. Ты еще молода. Тебе не понять!"


"Хамф, я твоя старшая сестра". Энни надула губы. Но потом она тайком сравнила их рост и была разочарована.


Она была ниже его.


Даже ее грудь была меньше, чем у Уильяма...


Это было возмутительно!


"Хм, будьте моим гостем. Я не спорю с существами женского пола. Ты можешь быть моей сестрой, если хочешь", - бесстрастно сказал Уильям. Ее прищуренные глаза были похожи на полумесяц. Она подняла тонкую бровь и спросила, "Что ты имеешь в виду?".


"Ничего..." Уильям нахмурился. Он знал, что существа женского пола темпераментны, поэтому не мог утруждать себя спорами. Он чувствовал, что Энни снова стала темпераментной.


У Уильяма был шанс узнать истинную боевую мощь Энни во время войны.


Она могла стать невидимым убийцей!


Боже!


Сердце Уильяма бешено билось от страха...


Когда они были вместе.


Независимо от того, насколько серьезные вопросы они обсуждали, ситуация превращалась в соревнование дразнилок.


Время шло. Оба обсудили несколько формальных вопросов, прежде чем Уильям уснул на кровати...


Энни сжала кулаки. Ей хотелось расплющить его. Но принцесса чувствовала тревогу, ведь завтра ей предстояло уехать!


Она официально покинет Лунный остров вместе со своими сородичами и вернется в Город Рассвета.


В этот момент Энни прикрыла покрасневшие щеки. Она еще не достигла брачного возраста, а дедушка уже отправлял ее в путь.


Хотя ее пребывание в Городе Рассвета было спокойным, оно было недолгим. Она не успела понять, что за человек Уильям!


Кроме того, она все еще беспокоилась о Лунном острове.


Но она понимала.


Даже если бы она была здесь, ее сородичи не отпустили бы ее на битву.

 Это было не потому, что она была девушкой или из королевского рода. А потому, что ее боевая мощь была недостаточно сильна...


Когда Энни думала об этом, она вдруг посмотрела на храпящего Уильяма!


У нее возникло сильное чувство!


Этот негодяй перед ней был не так прост. Он должен быть связан с какими-то другими женщинами!


Нет, он должен быть связан с другими любовными интересами.


"Например, ангел Сиян из Серафкина, Моисей из гадальной хижины, невысокий, но мускулистый Одом и возрожденная верная Горелая Зола..." Энни не могла не почувствовать непонятную ярость.


Она внимательно изучала лицо Уильяма и размышляла пару секунд. Затем она закусила губу и пробормотала: "Но он очень красив. Неважно, длинные у него волосы или короткие, неважно, в какой позе он спит, он все равно привлекателен".


Подумав об этом.


Энни поняла, почему Уильям привлекает столько внимания...


Это было потому, что плут был слишком обходителен, и его привлекательность выдержала испытание временем... Пока не было ненависти, людям было трудно враждовать с Уильямом.


"Па!" Внезапно Энни злобно ударила Уильяма по груди.


"А, что случилось?" Уильям в испуге проснулся. Он привычно вытер края губ. Затем он обнаружил, что красноглазая принцесса держит собственные ладони. Он не знал, что она сделала.


"Что ты положил себе на грудь?"


Уильям потерял дар речи. Это была Чешуя Огненного Дракона, жесткая и колючая. Уильям был в недоумении, почему Энни ударила его по груди, когда он крепко спал. Даже рука Уильяма распухла.


Уильям был измотан, потому что два дня копался под землей. Энни вздохнула. Она посмотрела на ошеломленный и милый взгляд Уильяма и поняла, что ее гнев угас. Она ворчливо села в сторонке, ошарашенно глядя на небо за окном. Уильям нахмурился и помассировал чешую дракона на своей груди. Слава богу, очки прочности не уменьшились!


Когда принцесса увидела его действия, она задрожала от гнева.


К счастью, Энни утешила себя: "Не сердись. Я принцесса.

. Я - благородная и грациозная маленькая фея. Я не должна сердиться!"


"Как я могу не сердиться?" Энни собиралась призвать радужного единорога, чтобы преподать Уильяму урок.


Уильям удрученно вздохнул...


Энни поджала губы. Она решила не бить его первым и спросила обеспокоенно: "Что случилось?"


"Завтра тебе предстоит вести 100 000 соплеменников в Город Рассвета. Пайков и снаряжения не хватает. Ты можешь помочь мне придумать решение?" сказал Уильям, поглаживая свой лоб. Он надеялся, что Энни поймет его.


Например, Энни могла бы взять кое-что со склада или попросить вещи у Легендарного Великого Старейшины.


Энни прищурилась и кивнула. "Хорошо, но ты подождешь здесь. Я подумаю над решением".


"Да, да, да!"


После того, как принцесса отлучилась на десять минут, в комнату ворвалась группа женщин-эльфов с оружием...


Энни заблокировала дверной проем и злобно сказала: "Сестры, это он издевался надо мной. Если мы не преподадим ему урок, в будущем у нас не будет шансов!"


"Да, принцесса Энни. Ты просто будешь наблюдать за нами!"


С этим... раздались бесконечные вопли боли...


Но никто не знал, что после того, как Энни выскользнула, ей удалось заполучить несколько сверхбольших космических колец.


...
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Наступил новый день.


После избиения предыдущей ночью Уильям решил отправиться в обратный путь. Он собирался покинуть это место, которое наводило на него тоску. Кроме того, его уровень силы был недостаточно высок, чтобы помочь там.


Все его шутки в сторону, на самом деле он хотел остаться еще на несколько дней...


Однако после того, как Уильям остался на ночь в доме Энни, Великий старейшина велел ему немедленно отправляться в обратный путь. У Камелота было предчувствие, что если этот малыш продолжит оставаться там, Энни встанет на его сторону, а не на сторону своих людей. К тому времени он не просто украдет для него несколько космических колец, она даже может украсть половину активов Лунного Леса! Это было бы слишком много, даже если бы это было приданое Энни!


Великий Старейшина чувствовал себя немного подавленным. Лунные Эльфы тоже были в таком плачевном состоянии, но почему эта его внучка была так невнимательна?


Но что еще важнее, этот маленький ублюдок Уильям не сделал никаких подарков на помолвку?


Хотя они оба были еще молоды и не были помолвлены, он должен был проявить искренность.


...


Было шесть утра.


Энни уезжала с 200 000 человек, и многие пришли проводить ее.


Из всех только Второй Принц сказал, что он занят и не пришел... Среди всех, кто пришел проводить Энни, большинство были из клана ее матери. Там было два Легендарных персонажа и десятки Эпических персонажей. В этот момент Легендарный воин похлопал Уильяма по плечу и улыбнулся. "Я слышал, что ваше высочество любит задирать людей?"


"Нет, это не я." Уильям немедленно отказался. Когда это он задирал Энни? Напротив, это она издевалась над ним. Это она заставила группу молодых леди избить его предыдущей ночью, а он подставил другую щеку.


"Это не имеет значения. Главное, что Энни чувствовала, что над ней издеваются, а это значит, что над ней издевались вы. Как ее дядя, я должен что-то с этим сделать. Я прав?"

 Этот Легендарный воин был тем, кто критиковал Второго Принца и назвал его ничтожеством в зале заседаний. Теперь он спокойно похлопывал Уильяма по плечу.


Пом, пом, пом!


С каждым легким похлопыванием ноги Уильяма постоянно погружались в землю.


Как будто он был кротом в игре "кит-а-крот" и не мог убежать...


Но самое главное, что тонуло не только тело, сердце Уильяма тоже тонуло!


Семья Энни была такой могущественной.


Что за дядя у нее был? Легендарный эксперт, который издевался над таким приспешником, как он, это слишком! Более того, сейчас дядя угрожал ему.


Но когда он вернется в Город Рассвета, он будет волен делать все, что захочет.


Уильям взглянул на маленькую принцессу, которая не хотела прощаться со своими сородичами. Когда они вернутся в Город Рассвета, он обязательно отомстит.


"Пощечина!"


В плече Уильяма раздалась резкая боль, и он невинно поднял голову. От этой пощечины его очки здоровья почти уменьшились! Легендарный воин поднял брови. А этот парень неплох. Он намеренно приложил немного силы, похлопывая его по плечу, но маленький рейнджер не упал на землю, как он ожидал. "Позаботься об Энни. Не думай делать ничего грязного. Вы оба еще дети!" - прямо сказал он, глядя в глаза Уильяму. "Хорошо", - удрученно кивнул принц. Он также знал, что его все еще считают ребенком.


Легендарный воин сузил глаза. Этот малыш не казался очень послушным.


Тем не менее, он уже предупредил Уильяма.


Теперь дело оставалось за Энни.


В этот момент послышалось жужжание.


Все повернули головы, чтобы посмотреть.


Камелот взмахнул рукой и создал пространственный разлом. Богатая магия конденсировалась в его руках, пока он продолжал расширять пространственный разлом и поддерживать его форму. Через три минуты пространственный разлом овальной формы был почти 10 метров в длину, ширину и высоту. Из воздуха появилась водяная завеса.

. Только тогда Камелот заговорил. "Этот портал телепортации связан с Городом Рассвета, вы можете идти". Как чародею, Старому Банду не нужно было оставаться там, к тому же он был среди людей, возвращающихся в Город Рассвета. Он почтительно кивнул Великому Старейшине и повел своих сородичей к порталу телепортации.


Жаль, что никто не заметил, что Моисей, который не был эльфом, замаскировался под одного из соклановцев.


А что касается Уильяма?


Его "мучили" два Легендарных и десятки Эпических воинов. Он должен был продолжать терпеть... Время шло.


Через час все 200 000 Лунных Эльфов прошли через огромный телепортационный портал.


Уильям быстро схватил Энни и вошел в портал. Это было правильно.


Принц больше не хотел сюда приходить.


Они все были хулиганами!


Они совсем не относились к нему как к эльфу. Его запас здоровья уменьшился почти наполовину.


Несмотря на то, что Камелот видел, как его маленькая внучка оборачивается каждые несколько секунд, он оставался безучастным. Он просто махнул рукой и закрыл временный телепортационный портал. Тем временем, телепортационные порталы, соединенные с домом Энни и внутри дворца, одновременно разрушились! В результате скоростные пути между Островом Лунного Света и Городом Рассвета считались полностью отрезанными. Аура этого пространства стала нестабильной и даже хаотичной. Только тогда Камелот произнес.


"Левинс тайно связывался с Темным миром. Лишите его титула принца. Через три дня мы контратакуем в полную силу!" Все слышали его слова, но никто не осмелился ничего сказать.


Они лишь опустили головы и молча согласились.


Последняя битва на острове Лунного Света вот-вот должна была начаться.


В Город Рассвета прибыло 200 000 Лунных Эльфов. В Городе Рассвета снова стало шумно.


Когда Уильям вернулся, он понял, что в городе произошли большие изменения.


Во-первых, сюда переехало все племя Серафкинов.

 Сянь, маленький ангел, вероятно, был главной причиной этого. Перед Боевым Ангелом трусливый лидер Серафкина ничего не мог сделать. Ему оставалось только надеяться, что он скоро достигнет уровня, и тогда он сможет улететь в небесный город и стать настоящим Ангелом.


Во-вторых, Одом очень хорошо справился с последствиями. Плохо было только то, что Город Рассвета почти истратил все золотые монеты на выплату компенсаций семьям погибших в бою, а также на ремонт оборудования и оружия. Можно сказать, что кроме редких металлов, в маленьком хранилище сокровищ Владыки почти ничего не осталось.


В-третьих, "король" Княжества Черной Лавы выразил желание, чтобы Город Рассвета помог в управлении и защите Княжества Черной Лавы. Он заявил, что некомпетентен и не может справиться с обязанностями. Княжество Черной Лавы также собиралось передать Городу Рассвета право собственности на свою армию, за исключением частных солдат, принадлежавших дворянам. Это означало, что отныне Княжество Черной Лавы будет заниматься только политикой. Городу Рассвета были переданы военные вопросы. Это была совместная работа по борьбе с вторжением Тьмы. Подобный политический вопрос вызвал бурную реакцию на форуме игроков.


Но что интересно, почти никто из дворян Княжества Черной Лавы не возражал против этого.


Остальные дворяне низшего ранга тоже молчали, поскольку люди, на которых они полагались в вопросах власти, ничего не говорили. На данный момент прошло 20 дней с начала вторжения Тьмы.


У Вильгельма наконец-то появилось время для отдыха. Он решил укрепить свою власть и держаться в тени. Он тайно расширит свою территорию, а потом займется другими проблемами.


"Тогда, вероятно, пришло время воспользоваться подземельем Инстанса со снежных гор Восточного моря!" Уильям потрогал свой подбородок. Внезапно его осенила хорошая идея.

Он мог позволить игрокам войти в подземелье инстанса Огненного Дракона, чтобы получить снаряжение и даже кровь высшего дракона. Он обменивал очки вклада, боевые навыки и другие вещи на кровь Огненного Дракона.


Таким образом, он мог получить непрерывный запас крови Огненного Дракона без каких-либо затрат!


"Черт, какой же я умный!" Уильям рассмеялся и вошел в подземелье Инстанса Огненного Дракона. Он не стал искать очки опыта, а выбрал вариант с золотыми монетами. В конце концов... у лорда Уильяма заканчивались деньги...


Десяти миллионов золотых монет, которые он взял из сокровищницы эльфов, было недостаточно для его использования.


А что касается игроков?


Они должны были потратить золотые монеты, чтобы войти в подземелье Инстанса и работать на него. За это они могли получить скрытые профессии, навыки, сродство, очки вклада и так далее.
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Когда инстанс-подземелье "Огненный дракон" было выпущено в открытый доступ, оно мгновенно вызвало переполох в подфоруме "Город Рассвета". "Проклятье! 2 золотые монеты за шанс войти в инстанс-подземелье, и вдобавок к этому ограничение на три шанса в день. Это будет стоить 6 золотых монет, если вы превысите дневной лимит. Дороговато!" Как профессиональный рыбак и случайный игрок, Умекава был недоволен таким раскладом. Если так пойдет и дальше, он не сможет позволить себе даже починить свое снаряжение, не говоря уже о создании промежуточных эпических удочек. Прыгающая Рыба прокомментировал: "Принц Уильям (высокомерное лицо): Ты хочешь повышать уровень, не платя денег? Отвали, бедняга!" Яичный пудинг сказал: "Хехе, я знал, что рано или поздно это случится. Принц Уильям больше не довольствуется только очками опыта. Теперь это версия 2.0, пора платить деньги за бонусы". "Я снова вернулся. Ранее я удалил свой аккаунт, но теперь возвращаюсь. Я определенно стану воином крови дракона. Золотые монеты? Хмф, у меня их много-много!" заметил 'What Can You Do Against Me'.


Тем не менее, это были лишь первые комментарии. Многие игроки еще не вошли в подземелье инстанса.


Через два или три часа из подземелья вышла группа игроков. "Это слишком сложно. Это подземелье разделено на четыре уровня сложности: обычный (30), сложный (300), адский (3000) и легендарный (6000)", - ворчал рейнджер по имени Billion Girl Dreams.


"Наша небольшая команда из 30 человек была одета в Серебряное снаряжение с ног до головы. После того как мы вошли, мы присоединились к лагерю Города Рассвета, но все в лагере шныряли вокруг, как будто это их не касается". "В подземелье Инстанса принц Уильям прятался на заснеженной горе больше часа...


"С самого начала и до конца он не сделал ничего, кроме как добыл голову Огненного Дракона одной атакой. "

После этого мы участвовали в жарких битвах с другими, но в итоге не получили ничего, кроме некоторого снаряжения!"


"Брат, после входа в подземелье Инстанса есть много лагерей, к которым ты можешь присоединиться, например, Железное Княжество, Драконьи сородичи, Город Рассвета. Вы даже можете выбрать вариант независимого лагеря. Это позволит тебе самостоятельно создать Лагерь и сражаться за голову Огненного Дракона!" "Верно, но все хотят Огненного Дракона, как мы будем за него бороться?" прокомментировал монстр Слип.


"Давайте пока не будем об этом говорить. Разве вы не слышали, что принц Уильям получил голову Огненного Дракона всего за одну мощную атаку? Это значит, что очков здоровья у Огненного Дракона было очень мало, когда он атаковал". "Даже если мы будем стоять на страже у заснеженной горы, мы не сможем победить принца Уильяма. Даже если мы убьем Огненного Дракона, у принца Уильяма есть сверхбольшое космическое кольцо, чтобы немедленно украсть его труп". "Принц Уильям действительно бесстыден...


"Я думаю, мы можем присоединиться к лагерю Железного Княжества, только если мы хотим преследовать и убить Огненного Дракона".


'Don't Do It Prince' сказал: "Это невозможно. В нашей гильдии было 300 человек. Мы выбрали сложный уровень и присоединились к лагерю Железного Княжества. Но как только кто-то попадал под Дыхание Дракона, он умирал. Мы даже не помним, сколько раз мы умирали и возрождались. Мы даже не смогли добраться до босса Огненного Дракона внутри. "Тем более, что на нашем пути стоит Горелая Зола, парень, который раньше был Августином. Этот Легендарный здоровяк еще более жесток, чем Принц Уильям. Крайне сложно выкрасть у него Босса!"


Даже после всего случившегося подземелье инстанса Огненного Дракона все еще оставалось огромным искушением для игроков.


Главное было понять, как заполучить труп Огненного Дракона. Даже если они не смогут этого сделать, они смогут украсть немного драконьей крови и чешуи.


В этот момент игроки Города Рассвета были чрезвычайно увлечены подземельем Инстанса Огненного Дракона.

Все знали, что Чанли Цзюгэ стал таким сильным, потому что у него был шанс стать воином крови дракона. Он сыграл неотъемлемую роль в победе Клуба Славы во время глобального турнира. Однако добыть кровь дракона было крайне сложно, поэтому люди придумывали всевозможные идеи.


Некоторые придумывали такие способы, как броситься туда, когда Огненный Дракон был ранен, и собрать немного драконьей крови в бутылки.


Но жаль, что в подземелье Инстанса были предусмотрены меры профилактики. Драконья кровь, полученная таким способом, считалась бесполезной.


Кровь дракона можно было использовать только в том случае, если она была получена из трупа Огненного дракона после того, как его убили.


Уильям посмотрел на доход, полученный им от Лагерей, и был ошарашен.


Всего за 10 часов десятки тысяч игроков вошли в Инстанс-подземелье. Вот так просто он заработал 200 000 золотых монет!


"Черт возьми, эти люди слишком тупы. Просто отправьте внутрь 3000 профессионалов среднего уровня и выберите Легендарный уровень сложности. Тогда все смогут присоединиться к лагерю Железного Княжества и заблокировать вход, помогая Августину убить Огненного Дракона!


"Поскольку игроки могут постоянно возрождаться, убить Августина будет легко, независимо от того, насколько он силен.


"После этого у них будет все время, чтобы собирать кровь дракона, чешую, кости и даже отправиться в его гнездо в поисках сундуков с сокровищами. Кто сможет остановить их? Почему они идут в инстансовое подземелье нормального уровня сложности?". Уильям увидел сообщения на форуме и даже забеспокоился за игроков.


"Тем не менее, я не могу дать им никаких советов. Они могут сами потихоньку придумывать стратегии для подземелья Инстанса". Хех! Чем больше они пройдут в Подземелье Инстанса, тем больше золотых монет я заработаю". Уильям рассмеялся. Как только игроки узнают стратегию, Горелую Золушку будут убивать бесчисленное количество раз!

 Если бы он не боялся, что с его персонажем что-то случится, если он войдет в кристалл инстанс-подземелья, он бы вошел туда сам...


Сейчас у игроков Города Рассвета было множество инстанс-подземелий на выбор.


Личные подземелья, принадлежавшие Уильяму, включали в себя Туманную долину, Крепостную битву и подземелья Огненного дракона. Дикие инстансовые подземелья включали в себя Вторжение Тьмы и Битву за власть, которая была финальной битвой между Княжеством Черной Лавы и Железным Княжеством.


Однако масштаб этих подземелий был слишком велик, и игроки редко решались в них войти.


Особенно это было заметно в подземелье "Вторжение тьмы", так как игроки могли получить в нем лишь ограниченное количество Материалов. Лучше бы они убивали темных существ в дикой природе.


В конце концов, у них не было возможности победить дьяволов. Даже если бы они могли получить снаряжение, это было бы снаряжение с атрибутом Тьмы. Во Дворце Тьмы было достаточно снаряжения, а игрокам с темным атрибутом больше ничего не нужно. Такие типы снаряжения не могли продаваться по хорошей цене.


В то же время...


Игроки Дворца Тьмы много выиграли от Вторжения Тьмы. Все они были вооружены золотым снаряжением. Темного снаряжения было слишком много, и после некоторого сбора и продажи им не пришлось тратить много усилий, чтобы получить полный комплект темно-золотого снаряжения. ...


На данный момент Уильяма не волновало, чем занимаются игроки в подземелье Инстанса.


Пока что ему не нужны были очки опыта. У него был постоянный источник золотых монет, поэтому он начал думать о других способах заработать деньги.


Дело не в том, что в Городе Рассвета не хватало денег.


Просто деньги принадлежали игрокам и NPC.


Раз уж он начал зарабатывать на игроках, то теперь пришло время зарабатывать на NPC!


Поэтому в казино появилось несколько новых игр! А именно, маджонг и покер.


Эти игры были очень популярны среди игроков.

 Не было ничего страшного в том, что Уильям продублировал это для NPC.


Как выдающийся лорд, он собирался запретить такие незаконные действия, как проституция!


Кроме официальных борделей и казино, никаким другим мелким казино и гостиницам не разрешалось существовать. Каждый был обязан сообщать об этих незаконных заведениях.


Если кто-то осмелится участвовать в каком-либо незаконном заведении!


Уильям схватит всех, кто в этом замешан, и заставит их заниматься ручным трудом, а также оштрафует на крупную сумму. Повелитель города взмахнул своей большой рукой, и целый список законов и правил был вывешен на доске объявлений. Еще 50 казино были построены и разбросаны по разным крупным городам. Большинство из них располагались в городах, населенных преимущественно людьми. Это было связано с тем, что эльфы не любили ходить в казино.


В конце концов, некоторые любопытные NPC начали изучать новые игры, такие как маджонг и покер. Он построит еще 300 казино и обложит их высокими налогами. Те, кто любил азартные игры, были рады, а те, кто не любил, могли просто уйти. Что касается борделей, то лучше было не делать резких изменений и вызвать протест народа... Уильям не стал делать никаких дальнейших изменений. Как только Одом узнает, что он расширяет казино, он поймет, что ему нужно делать дальше.


Он уже мог представить, как в ближайшем будущем его маленькое хранилище сокровищ снова станет полным. Он бы точно получил огромную прибыль.
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Прибытие 200 000 Лунных Эльфов не принесло хаос в Город Рассвета. Этот город с самого начала был нейтральным лагерем, где сосуществовали многие расы. Лишь эльфы чувствовали себя несколько неуютно. Тем не менее, под присмотром Энни ничего не случилось.


Уильям хотел держаться в тени. Он собирался отправиться на разведку только после того, как закончится вторжение Тьмы, то есть через 30 дней.


На данный момент стабилизация власти Города Рассвета была самой важной задачей.


Многие игроки были особенно шокированы решением Княжества Черной Лавы. Оно не имело смысла.


Игроки, принадлежащие к Княжеству Черной Лавы, были в растерянности, что теперь делать. Их лагерь больше не имел никакой власти над военными решениями, а все легионы Княжества Черной Лавы теперь принадлежали Городу Рассвета. Боже мой!


Что это был за извращенный ход!


Никто и представить себе не мог, что такое может случиться.


В подфоруме Княжества Черной Лавы теперь повсюду стояли вопросительные знаки.


"Эмм, я не знаю, то ли голову короля пнул осел, то ли съела кошка. Неужели он думает, что у него все еще есть контроль над Княжеством Черной Лавы без какой-либо военной силы?" Женщина-игрок по имени 'I Have A Red Bean At My Chest' прокомментировала, смутившись.


"Кроме того, десятки тысяч Серафкинов нашли убежище в Городе Рассвета, который имеет полное господство над этим регионом. Какая сила в юго-восточном регионе может им противостоять?" "Легионы Княжества Черной Лавы были отведены. Говорят, что они отправились на какие-то учения. Город Рассвета отправил [Легион Стражей Рассвета], массивную армию, состоящую из десятков тысяч профессионалов. На первый взгляд, они утверждают, что помогают убивать темных существ и поддерживать закон и порядок. Однако на деле это означает, что у короля Княжества Черной Лавы больше нет реальной власти, и все только на словах". Короче говоря, игроки Княжества Черной Лавы были ошарашены.

 Даже после окончания Вторжения Тьмы, с оставшимися 8 легионами, Княжество Черной Лавы все еще оставалось довольно могущественным.


Однако всего через несколько дней Княжество Черной Лавы сдалось Городу Рассвета, потому что не смогло справиться с темными существами. Это была совершенно паршивая причина... Из-за этого игроки начали сомневаться, не было ли Княжество Черной Лавы шпионом Города Рассвета.


Тем не менее... у них не было никаких доказательств!


И даже после того, как все это произошло, последующие действия Города Рассвета не показали никакого намерения захватить территорию Княжества Черной Лавы.


Их легионы не вмешивались в операции города и не препятствовали политическим тенденциям в стране. Игроки не вмешивались, и миссии лагеря также не были затронуты. Армия Рассвета охраняла город упорядоченно и организованно, избавляясь от темных существ повсюду. По правде говоря, и игроки, и NPC знали, что Уильям - лорд Города Рассвета.


Ему также принадлежала команда наемников Рассвета.


Это было очевидно.


Для чего нужны были наемники в этом волшебном фэнтезийном мире?


Война и деньги!


Необходимость в командах наемников в этом волшебном фантастическом мире возникла из-за войны. Примером может служить Гильдия Наемников, одна из главных сил на Легендарном континенте. Одна из ее функций заключалась в том, чтобы выступать в роли посредника, поощряя профессионалов становиться наемниками. Гильдия наемников предоставляла человеку, опубликовавшему задание, наемника-одиночку или команду наемников в зависимости от типа задания.


Однако, независимо от того, был ли это одиночный наемник или крупная команда наемников, они не считались основной силой.


В основном они требовались для войн, что означало бесконечные бои и убийства.


Поэтому их потенциал развития был ограничен. Независимо от того, насколько сильными они были, они никогда не могли стать грозной силой. В конце концов, наемники со временем превратились в частных военных подрядчиков (ЧВК).

 Этот волшебный мир был настолько отсталым, как же им могла прийти в голову такая идея!


Уильям собирался изменить систему!


Как нейтральный лорд, территория Города Рассвета была очень велика. Даже если бы он захотел расширить территорию, он мог бы сделать это только за пределами Легендарного континента.


Однако сейчас было не время для этого. Он даже не успел полностью освоить Штормовой остров, поэтому на данный момент у него не было сил на поиски новых чужих территорий.


Тогда что ему делать, если он хочет участвовать в других сюжетных миссиях и даже войнах?


Ответ заключался в том, чтобы преобразовать регулярную армию Города Рассвета в ЧВК! Что это означало?


Это означало, что регулярные войска Армии Рассвета могли бы выполнять больше миссий на стороне, включая такие задачи, как поддержание правопорядка, обучение солдат, логистические услуги и так далее. Конечно, их главной задачей будет забота о темных существах и защита нанявшей их страны от вторжения. Почему Уильям делал это?


Конечно же, потому что ни одна из сил юго-восточного региона не могла сравниться с ним.


Если Город Рассвета хотел развиваться, достигать прогресса и становиться сильнее, он не мог быть удовлетворен своим нынешним состоянием. Нужно было не только расширять отряд наемников Рассвета, но и привлекать регулярные войска к выполнению заданий, не требующих большой боевой мощи. Например, если бы две страны находились в состоянии войны, [Легион Стражей Рассвета] не стал бы в ней участвовать. Но они могли поддерживать закон и порядок, а также предотвращать восстание каких-либо сил. Это позволило бы государствам выделить больше людей, до 4-5 легионов для участия в войне!


Как это было круто!


Насколько это было круто?


В этой идее не было ничего плохого. Брат, поторопись и найми нас, чтобы мы позаботились о твоих домах!


Когда Княжество Черной Лавы и Железное Княжество начали войну, обе стороны выделили по 4 или 5 легионов, чтобы позаботиться о своих тылах.

 Они боялись, что другая сторона воспользуется шансом атаковать их уязвимые точки за линией фронта. Однако это привело к тому, что у обеих сторон не хватало людей на передовой.


С инициативой Армии Рассвета им не нужно было беспокоиться об этом. Они могли сражаться на передовой, пока Армия Рассвета заботилась об их тылах.


Вы можете спросить, почему в прошлом ни одна страна не нанимала наемников, чтобы те присматривали за ними?


Все дело в том, что наемники были слишком дикими и бескультурными. Они не знали ничего другого, кроме как убивать людей!


Защищать?


Хорошо, если вы попросите их перевезти какие-то вещи, но нельзя быть уверенным в том, что они помогут сохранить нацию в целости и сохранности. Убивать, насиловать и грабить - вот чем обычно занимались наемники. Неудивительно, что никто не осмеливался слишком доверять им.


Вы хотите попросить их охранять ваш народ?


Они, скорее всего, украдут все, что у вас есть!


Однако Армия Рассвета была совсем другой. Они были регулярными войсками, и их обязанностью было защищать свою родину. Им не о чем было беспокоиться, так как они знали, как поддерживать закон и порядок.


Пока у человека есть авторитет, он точно сможет добиться прогресса! Кроме того, хотя Армия Рассвета не могла участвовать в войнах высокой интенсивности, команда наемников Рассвета могла. Как самая большая команда наемников в юго-восточном регионе, команда наемников "Рассвет" насчитывала более ста тысяч избранных. Они могли сражаться в любой войне, так как игроки не боялись смерти.


В настоящее время сто тысяч игроков получали только очки опыта и золотые монеты за задания, которые выкладывал Уильям. Но это не могло сработать в долгосрочной перспективе.


Однажды игрокам надоели бы эти миссии. И когда они станут сильнее, они захотят отправиться на поиски, а это означало, что они покинут лагерь Города Рассвета.


Принц Уильям тоже не мог с этим справиться. В игру вступало все больше и больше игроков.

 Кроме того, это была деревня новичков...


Поэтому, при условии, что не было никаких внешних угроз его территории.


Лорд Уильям собирался осуществить свой план радикального преобразования. Регулярные войска и наемники под его именем будут переименованы в [Легион Стражей Рассвета] и [Легион Острых Клинков Рассвета]. Основная задача регулярных войск будет заключаться в защите, в то время как игроки будут атаковать! Конечно, этот шаг Княжества Черной Лавы можно было сделать только один раз. Это было связано с тем, что Уильям давно тайно захватил контроль над Княжеством Черной Лавы, поэтому Княжество Черной Лавы так легко отказалось от своей военной мощи. В противном случае, какой бы впечатляющей ни была помощь в обеспечении безопасности, ни одна страна не стала бы добровольно отдавать всю свою военную мощь и надеяться на то, что легион со стороны сможет защитить всю их страну.


...


Город Рассвета медленно преображался. Торопиться было некуда, да и нельзя было торопиться.


Некоторые вещи еще нужно обсудить!


Поэтому Уильям вызвал Родерика, посланника гильдии наемников юго-восточного региона, чтобы тот отправился в Город Рассвета.


Они снова встретились в зале заседаний. Родерик от души рассмеялся и обнял Уильяма. Уильям оттолкнул его и скорчил гримасу отвращения. Он подал Родерику напиток. "Прошло всего полгода, и ты тоже стал продвинутым специалистом?" "Мой прогресс не идет ни в какое сравнение с твоим. Теперь вы не только сильны индивидуально, но и обладаете грозной силой в юго-восточном регионе". Родерик показал Уильяму большой палец вверх и вздохнул с чувством. После этого он улыбнулся и продолжил говорить. "Ах да! Какое у тебя дело ко мне? Если бы ты связался со мной чуть позже, я бы уже был на пути в юго-восточный регион".


"Ничего особенного, просто у меня есть предложение для Гильдии Наемников". Уильям внутренне улыбнулся.


"Какое предложение?" Родерик слегка нахмурился.


"

У меня есть идея создать [Гвардейские легионы], а точнее [Наемников-гвардейцев]. Позвольте мне объяснить вам это. Выслушав мое предложение, вы поймете, что это определенно принесет больше возможностей для выполнения миссий Гильдии наемников". Уильям улыбнулся и начал завлекать Родерика. Он не верил, что Родерик будет невосприимчив к его предложению!


Другими словами, Гильдия Наемников обязательно примет его предложение!


Гильдия наемников уже достигла своего максимального потенциала развития. Им нужна была новая система. Как первый человек, предложивший такое предложение, Уильям определенно оказался бы в центре внимания, и его стали бы ценить.


Можно даже сказать, что все миссии такого типа в будущем будут создаваться на основе того, как это делает [Легион Стражей Рассвета]!
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"Правильно. Аутсорсинг!" Уильям хлопнул по столу. "Вы знаете, что нация ценит больше всего?"


Родерик был весьма озадачен. "Золотые монеты?" - спросил он, выглядя ошеломленным. "Никакой предусмотрительности!" Уильям бросил на него взгляд, полный отвращения. "Конечно, это талантливые люди. Кто они? Каждый продвинутый профессионал, каждый выдающийся маг, каждый мудрец. Все они - талантливые люди. "Однако, что принесет война? Смерть. Бесчисленное количество людей умрет, и эти талантливые люди умрут раньше, чем должны были".


"Но что, если будет аутсорсинг?


"Мы возьмем на себя ответственность за нападение и оборону. Нации нужно только заплатить нам небольшое количество золотых монет и сидеть, сложа руки".


"В противном случае, если их регулярные войска погибнут на поле боя, они понесут большие потери!"


Рот Родерика дернулся. "Ты слишком дальновиден. Как может нация вести каждую войну на аутсорсинге, особенно когда наемники изначально не очень сильны? В настоящей войне они никогда не будут частью основных сил".


"Вот почему я говорю, что важно иметь дальновидность. Команды наемников сейчас - это кучка неуправляемых палачей. Они готовы на все ради денег. Кажется, что Гильдия наемников может легко их контролировать, но на самом деле они не могут совершить никаких великих подвигов. Их услуги стоят очень дешево, да и вы, ребята, зарабатываете не так уж много". Однако Город Рассвета может принять любое задание со стороны". Вы не ослышались. Любые миссии.


"В свою очередь, эта идея может создать диверсифицированную и мультимодальную команду супернаемников". Уильям хвастался, нанося удар за ударом, пока горячо.


Родерик погрузился в идею диверсифицированной команды наемников. Только через 5-6 минут он очнулся от своего транса. "Княжество Черной Лавы передает вам работу на аутсорсинг?" "Конечно. Иначе, как я, нейтральная сила, могу захватить территорию человеческой нации?" Вильгельм рассмеялся. "Король Княжества Черной Лавы устал от войн. Кроме того, бесконечные темные существа, похоже, немного напугали его.

 Вот почему он передал работу по защите своей нации Городу Рассвета".


"Невероятно..." Родерик не мог в это поверить, но это действительно была правда.


Это означало, что легионы Княжества Черной Лавы не были переданы Городу Рассвета, а были расформированы на месте! Однако, что могли делать обычные воины, кроме как быть солдатами? Вернутся ли они домой и станут фермерами, или же станут наемниками?


Эта группа мускулистых мужчин размышляла некоторое время. Но в конце концов они решили, что будут продолжать быть солдатами.


Таким образом, за исключением некоторых профессионалов, которые не были солдатами, остальные последовали за командиром легиона и поклялись в верности Городу Рассвета.


Конечно, чтобы принять столько солдат за один раз, Город Рассвета должен был давно все спланировать. Воины легиона Княжества Черной Лавы, должно быть, уже тайно поклялись в верности Городу Рассвета. Возможно также, что Город Рассвета внедрил туда своих шпионов. Иначе все не прошло бы так гладко. После долгого разговора с Уильямом Родерик с радостью покинул Город Рассвета. Скорее всего, он собирался явиться в штаб-квартиру Гильдии наемников!


В конце концов, это было важное дело, и он не мог позволить себе терять время.


Если Гильдия наемников примет этот новый способ получения прибыли, он также получит много преимуществ. Родерик понимал, что если штаб-квартира согласится с этой идеей и будет готова стать гарантом репутации Города Рассвета, то он станет эксклюзивным контактом Уильяма...


У Родерика была еще одна цель - полностью воспроизвести систему диверсифицированной занятости, о которой говорил Уильям. Он распространит эту новость среди других команд наемников. Что касается того, сколько команд наемников смогут овладеть этой концепцией, то это будет зависеть от их руководителей.


Гильдия наемников планировала не на ближайшее будущее, а на долгосрочный успех!


Они действовали на протяжении тысяч лет.

Эта диверсифицированная система занятости может рассматриваться как долгосрочный план.


Город Рассвета мог бы начать первым!


...


Через неделю Уильям получил ответ. Гильдия наемников должна была стать гарантом репутации Города Рассвета и позволить им принять диверсифицированную систему занятости! Но сначала Уильяму нужно было выступить с конкретным предложением, включающим детали того, как эта система будет работать.


После того как Родерик вернулся, он повторил идею Уильяма. Но глава штаб-квартиры Гильдии наемников был немного озадачен. Хотя они и знали, что, приняв эту систему, они смогут заработать большие деньги, они не были уверены в том, как она работает.


Гильдия наемников не совсем понимала.


Причина в том, что многие команды наемников работали по очень простому и прямому девизу: "Упорный труд! Так действовали все команды наемников!


Убивать людей, перевозить вещи, кроме этого, они не умели делать ничего другого...


Вот почему Гильдия наемников должна была воспроизвести эту систему и распространить ее.


Что касается эффектов?


Гильдия наемников знала, что эффект будет не очень значительным, так как командиры команд Гильдии наемников в основном все были хамами. Они не смогли бы постичь эту диверсифицированную систему занятости. Возможно, пройдет несколько лет, прежде чем несколько новых команд наемников смогут привыкнуть к этой системе. Возможно, Гильдии наемников придется приложить немало усилий, чтобы воспитать такую разностороннюю команду наемников.


В конце концов, не каждая команда наемников была создана нейтральным лордом.


Конечно, Гильдия наемников давала Городу Рассвета и другие преимущества. Например, если бы команда наемников Рассвета захотела создать базу на территории других сил, Гильдия наемников оказала бы им поддержку. Гильдия наемников "Рассвет" будет иметь приоритет в получении нескольких заданий высокого уровня.

Самое главное, чтобы Гильдия наемников взяла на себя инициативу по поиску миссий оборонного типа и назначила команду наемников "Рассвет" ответственной. Они будут постепенно продвигать этот вид миссии и информировать все страны о том, что команды наемников могут выполнять такие оборонные миссии. Однако это должно было происходить постепенно. В конце концов, не стоит быть слишком жадным...


...


Невозмутимый принц Уильям наконец-то увидел на форуме стратегию для подземелья Инстанса Огненного Дракона. Кто-то даже добыл драконью кровь стандартного качества! Этот игрок сразу же продал ее богатому игроку по высокой цене наличными!


Первое появление награды за кровь дракона сделало инстанс-подземелье "Огненный дракон" особенно популярным среди игроков.


"Поскольку награда за кровь дракона действительно существует, и в этом инстанс-подземелье есть стратегия, самое время пойти и собрать немного драконьей крови". Уильям опубликовал объявление, которое он уже давно составил.


Несколько игроков сразу же увидели это объявление!


"Боже мой, принц Уильям хочет собрать драконью кровь?"


"Выкупите сломанную страницу Эпического руководства первого ранга в обмен на 100 капель Эпической крови дракона. Выкупите сломанную страницу руководства первого класса Legendary в обмен на 100 капель крови Legendary дракона." "Это не ограничивается только сломанными страницами руководства. Мы также можем обменивать драконью кровь на снаряжение и очки вклада. При этом обмен на что-то другое, кроме сломанных страниц руководства, не стоит того". "Принц Уильям действительно хитер, не оставляя нам никаких лазеек". "Конечно. Принц Уильям - помещик из старых цивилизаций. Он только и знает, как обмануть игроков, лишив их денег и очков опыта. Тем не менее, сейчас он предлагает сломанные страницы руководства... которые мы должны получить!


"В конце концов, если мы используем очки вклада для обмена на сломанные страницы руководства, сколько из нас могут себе это позволить?


"Вернемся к делу, если вам, ребята, очень повезет и вы получите кровь дракона, на что вы ее обменяете?"

 Игрок-мужчина по имени 'No Lover' криво усмехнулся. "Конечно, я бы обменял его на очки взноса, чтобы как можно скорее повысить уровень и стать основным членом. Тогда принц Уильям дал бы мне только жену". "Конечно, брат. Но даже если он и подарит тебе жену, толку от этого не будет, если ты не сможешь увеличить количество очков родства с ней до 1000".


'No Lover' глубоко задумался. Да, даже если бы у него была жена, потребовалось бы полгода, чтобы увеличить их очки сродства до 1000. Он не смог бы общаться со своей красивой женой, даже если бы захотел. Кроме того, было бы трагедией, если бы его жена изменила ему с NPC! Он не только не мог вступить в интимную связь со своей женой, но и сам мог бы стать объектом измены!


Сомнения были напрасны.


Ведь действительно были игроки, чьи супруги изменяли им с NPC! Игроки и NPC могли влюбиться друг в друга?


Вообще-то... Именно из-за очков сродства игроки не могли взаимодействовать со своими женами...


А другие NPC пользовались случаем и крали их жен!
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Вскоре прошло 29 дней с момента начала Вторжения Тьмы в версии 2.0. В настоящее время, кроме юго-восточного региона Легендарного континента, все остальные силы были разбиты.


Ни одна из наций, нейтральных сил или рас не смогла выжить во время Вторжения Тьмы.


Глядя на то, как развивалась ситуация, не только форум игроков молчал, но даже высшие силы девяти континентов не могли поверить в происходящее.


Когда игроки посетили официальный сайт, они сразу же увидели самый заметный заголовок на официальном сайте [Богов]. В нем был список мест, пострадавших от Вторжения Тьмы. До этого момента сотни имен в списке были затемнены. Светились только юго-восточные регионы.


Город Рассвета возглавлял список, на втором месте было Княжество Черной Лавы. Третье место не занимал никто. А рядом с названиями двух первых мест было четко написано слово "победа".


Как такое возможно?


Ведь другие народы проиграли не с небольшим перевесом. Они были почти стерты с лица земли Вторжением Тьмы!


Таким образом, кроме юго-восточного региона Легендарного континента, который не контролировался темными существами, все остальные названия в списке стали жертвами Вторжения Тьмы. Сотни миллионов раненых и погибших, и потери были слишком велики, чтобы их подсчитать.


Но несмотря ни на что, разместив этот список, официальный сайт дал китайским игрокам повод для гордости. Конечно, китайские игроки знали, что не получили никакого преимущества в этом Вторжении Тьмы.


Битву могли выиграть только самые храбрые солдаты, а нападение и защита требовали тщательного планирования. В основном, с самыми сильными врагами расправлялись NPC. У Города Рассвета было много хитростей в рукаве и козырей, что и стало ключом к их победе.


Поэтому на различных форумах появилось множество сообщений о Городе Рассвета.

Это произошло потому, что игроки, похоже, обнаружили проблему.


Возможно ли, что Уильям Блэклиф был не только одним из главных героев в версии 1.0, но и главным героем в версии 2.0?


Если учесть его вклад в битву против Вторжения Тьмы, то Город Рассвета был действительно достоин своего названия! Можно сказать, что если бы не Город Рассвета, то Вторжение Тьмы одержало бы полную победу.


Более того, кто-то даже спросил, что если бы Владыка Города Рассвета не умер, то стал бы он главным героем и в версиях 3.0 и 4.0?


Были и те, у кого были другие мнения. Некоторые из них считали, что, поскольку Владыка Рассвета считается нейтральным Владыкой, он не сможет усилить свою власть на материковом континенте.


Следующие версии игр точно не будут проходить в деревне новичков. Этот главный герой версии 1.0 и последний главный герой версии 2.0, вероятно, медленно исчез бы на глазах у игроков.


Он превратился бы в нейтрального лорда, который постепенно стал посредственностью. Он стал бы частью воспоминаний игроков и идолом прошлого. Затем он стал бы тем, над кем в будущем могли бы издеваться даже игроки...


В таком образе мышления не было ничего плохого, и даже китайские игроки не сильно опровергали это мнение. Они еще не достигли конечной стадии игры. Боссы в их собственном лагере не могли быть заменены так просто. Чем раньше главные герои появлялись в игре, тем быстрее они умирали.


В конце концов, игроки повышают уровень гораздо быстрее, чем NPC!


Можно сказать, что даже если бы Уильям не умер и смог дожить до конца игры, Город Рассвета все равно был бы захвачен игроками. Его можно было использовать только как деревню для новичков... Китайский форум!


"Я буду скучать по этому. Хотя до выхода версии 3 еще есть некоторое время.

0 запущен, я чувствую гордость всякий раз, когда вспоминаю, что Город Рассвета - моя деревня новичков."


"Конечно. Поторопись и собери побольше крови Огненного Дракона. Это чрезвычайно важно, независимо от того, хотите ли вы оставить ее для собственного использования или обменять на сломанные страницы руководства. Что касается очков вклада или чего-то еще, это не имеет значения. Наша главная цель - получить как можно больше имущества принца Уильяма".


"В любом случае, в следующей версии игры мы, скорее всего, не останемся в Городе Рассвета!"


Так думали многие игроки.


И не только профессиональные игроки и крупные гильдии знали это, но даже обычные игроки также знали, что Вторжение Тьмы было лишь прелюдией. Это была сверхсложная миссия, которую все игроки должны были пройти во время своего новичкового периода. Город Рассвета был лишь трамплином, который давал им массу преимуществ. Их следующей остановкой станет центральная часть континента. Это будет новое место, где они будут участвовать в сюжетных и побочных миссиях. А что касается Уильяма?


Извините, он был всего лишь главой деревни новичков, и о нем можно было легко забыть.


С этим ничего нельзя было поделать. Игроки были прагматичными людьми... ...


Уильям ничего не почувствовал, когда увидел, что делают игроки. В конце концов, кроме китайских игроков, игроки с других континентов также начали вступать в контакт с Великими Герцогствами. Малые государства потерпели поражение во время Вторжения Тьмы, поэтому они были вынуждены сменить свой лагерь.


Существовали Лагеря разного масштаба.


Лагерь - это лучший друг, затем гильдия, нация, континент, а затем Светлая или Темная сторона, в зависимости от того, на какой стороне вы находитесь.


За исключением Темной стороны, существовало бесчисленное множество Лагерей разного масштаба.


И там тоже происходило много междоусобиц.


Редко кто оставался в Лагере долгое время и не переходил в другой Лагерь в середине игры.

Единственный случай, когда игрок остается, - это если Лагерь всегда был очень сильным и мог развиваться вместе с различными версиями, продолжая участвовать в Легендарных событиях, которые затрагивали весь континент. Например, Храм Света, Дворец Тьмы, Гильдия Магов и Гильдия Наемников.


Текущая цель "Города Рассвета" - стать ведущей силой, подобной тем, о которых говорилось ранее. Это легче сказать, чем сделать, но мы будем действовать медленно". Уильям видел, что многие игроки на форуме уже подумывали о том, чтобы отправиться в Изумрудное Великое Герцогство, но он не слишком беспокоился.


В конце концов, они все еще жили после Вторжения Тьмы.


Вся версия 2.0 была направлена на защиту от Вторжения Тьмы. Китайские игроки просто избавлялись от темных существ, как Уильям позаботился о боссе Вторжения Тьмы. Это означало, что у китайских игроков было не так много последующих сюжетных миссий...


Игрокам Города Рассвета теперь приходилось выполнять различные побочные задания. Тем не менее, задания, которые выдавал Уильям, часто давали замечательные награды в виде очков опыта и золотых монет. Они получали огромную прибыль от этих заданий, поэтому им не хотелось покидать лагерь Города Рассвета.


На балконе принц Уильям лениво лежал на кресле-качалке и бормотал: "Багровая кровь!".


Багровая кровь была основным названием версии 3.0. Однако до версии 3.0 было еще очень далеко. Она должна была состояться через 2 года после версии 2.0.


После окончания версии 2.0 игроки выходили из игры, а игра тем временем обновлялась. Это игровое слово было бы оставлено развиваться самостоятельно в течение 2 лет. А после того, как девять континентов вновь обретут силу, игроки снова выйдут в сеть. Что же такое "Багровая кровь"?


Проще говоря, у Изумрудного Великого Княжества был секрет, который очень хорошо скрывался!

Все Изумрудное Великое Герцогство, и даже аристократы, солдаты и профессионалы в окружающих Великих Герцогствах были вампирами.


Именно так.


Вампиры!


Они были кучкой извращенных дворян, которые выживали, высасывая кровь своих рабов. Они родились в первую эпоху! Они были созданы из богоподобного Кровавого Дракона. Чужаки называли их вампирами, но сами они называли себя Кровавой расой. Они были рабами и потомками Кровавого Дракона. В конце первой эпохи, когда раса Драконов покинула континент, Кровавая раса спряталась на континенте Богов. Несмотря на то, что слухи о вампирах ходили часто, редко кто видел их во плоти. Теперь эта группа бессмертных имела высокий статус. Они маскировались под аристократов человеческой расы. Они были сильны не только по отдельности, но и возглавляемые ими силы были чрезвычайно могущественны!


Например, Изумрудное Великое Герцогство. По сути, кроме крестьян и рабов, большинство продвинутых профессионалов были вампирами...


"Какой сложный противник". Уильям почувствовал, как начинает болеть голова, когда он подумал о способностях вампиров. Вампиры обладали впечатляющими навыками, такими как бегство в форме летучей мыши и сосание крови для восстановления здоровья. Даже если они не сосали кровь, у них были сверхбыстрые способности к восстановлению.


Кроме некоторых атак, связанных со Светом и Электричеством, у этих парней не было слабых мест.


"До версии 3.0 еще много времени. Я могу не торопиться". Уильям помассировал виски. Подумав о Кровавом Драконе, он вдруг вспомнил, что у него было драконье яйцо с Мозесом! "Черт возьми, не мог же он его съесть?" Принц Уильям резко встал и бросился к гадальной хижине.
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"Тумп, тумп, тумп!"


Скрип!


Уильям вошел после стука. Он боялся, что Моисей может съесть драконье яйцо, пожарив его или приготовив на барбекю. Как можно было оставить Уильяма без такого деликатеса? Если бы Моисей съел яйцо тайком, не оставив немного для Уильяма, Моисей зашел бы слишком далеко.


"Ба, это неправильно! Почему мы должны есть яйцо дракона?" Уильям открыл дверь и посмотрел на часового с котенком. Затем он вошел в альтернативное измерение. "Мяу?" Черный котенок был озадачен. Что? Даже Уильям обращался с котенком как с несуществующим?


Разве Уильям не приветствовал котенка?


Уильям был потрясен, когда вошел в альтернативное измерение...


Раньше альтернативное измерение было заполнено книжными полками и лабораторными приборами.


Но теперь их не было.


На их месте стояла яма для барбекю. Внутри нее лежало яйцо дракона, которое готовилось неопределенное время.


"Иллюзия". Уильям протер глаза.


Но в следующую секунду он понял, что это не иллюзия.


Моисей сидел на стуле, парящем в воздухе. Он щелчком руки вращал яйцо дракона, следя за тем, чтобы оно равномерно прожаривалось.


Уильям нахмурился. Он уже не надеялся на драконье яйцо, поскольку оно было поджарено до красного цвета. Оно уже почти полностью сварилось. Высказывать свои претензии было уже поздно.


"О! Почему ты так долго не вспоминал о яйце. Ты опоздал. Яйцо почти сварилось. "Очень жаль, но я не могу получить яйцо в свое полное распоряжение", - сказал Моисей и зевнул.


Уильям потерял дар речи.


Но он активировал свое озарение!


[Яйцо дракона]


[Атрибут: ???]


[Качество: Легендарное]


[Уровень позиции: Нет]


[Состояние: Чрезвычайно высокая температура]


[Состояние: Процесс инкубации]


"Что?" Уильям широко раскрыл глаза. "Оно должно быть инкубировано в огне? Яйца Огненного Дракона все красного цвета, но это яйцо немного черное. Это яйцо Черного Дракона?"


Черные драконы здесь, в "Богах", отличались от тех, что были в "Подземельях и Драконах".

 Они не плевались кислотой, а их основной способ атаки включал Темные элементы.


Моисей взглянул на Уильяма и рассмеялся. Затем он сказал: "Ты видишь, что яйцо инкубируется? Только что у тебя была мысль убить меня?"


"Нет, нет. Если ты хочешь приготовить его, я попробую..." Уильям нахмурился. Как можно было сравнивать дракона с Моисеем? Уильям все еще был способен взвешивать приоритеты!


"Что это за Дракон?" Уильяму было любопытно. Этот дракон не был огненным, но все же для инкубации ему требовался огонь. Существо должно быть связано с элементом огня.


Возможно, существо обладало и другими способностями, помимо соответствия элементу огня. В противном случае его не стали бы хранить в хранилище как сокровище.


"Кто знает? Наверное, это дракон-мутант. Как только он вылупится, мы узнаем". Моисей взглянул на Уильяма и продолжил. "Когда молодой Дракон вылупится, он выкрикнет свое истинное имя. Не давай ему шанса. Используй Контроль Души и дай ему другое имя".


"Это осуществимо?" спросил Уильям. Разве Дракон, который не может выкрикнуть свое имя, не будет выхолощен? "Нет проблем. Дракон выкрикивает свое настоящее имя, чтобы вспомнить свое наследие памяти. Как только вы возьмете его под контроль, не будет никакого вреда в том, чтобы дать ему другое имя".


"Я воспользуюсь возможностью извлечь его наследие памяти. Затем я внесу некоторые изменения, прежде чем вернуть наследие памяти Дракону". бесстрастно сказал Моисей, но Уильям был напуган до ужаса.


Что это было?


Уильям посмотрел на драконье яйцо высотой в несколько метров.


Как мог Моисей сделать такое с маленьким милым дракончиком Уильяма?


Однако Уильям не стал возражать.


Моисей воспользовался магическим пламенем, чтобы поджечь яйцо. Уильям взглянул на горящую кучу дров. Он узнал дерево.


"Цок, цок. Ты щедр. Ты используешь платан Феникса в качестве дров". Уильям подумал, что древесина платана очень дорогая.

 Поскольку кроме тех, что встречаются в родных местах размножения феникса, в природе редко можно было встретить платан.


Древесина платана была бесценна для специалистов огненной стихии. Пока можно было найти дерево платана, можно было легко изготовить несколько Легендарных снаряжений огненной стихии.


"Разве это не совпадение? Я знаю о диком платане, но на нем живет существо. Это дракон-зверь с родословной Огненных Драконов. Оно могущественно, но не так сильно, как Феникс и Великие Драконы". Уильям размышлял о местонахождении дерева, когда услышал странные звуки.


Треск!


Треск!


Треск!


На яйце дракона, охваченном пламенем, начали появляться трещины.


Черный острый коготь разорвал скорлупу, и из трещины высунулась голова маленького существа.


Двое из них молча наблюдали за происходящим. Моисей постепенно гасил магическое пламя, наблюдая за рождением дракона.


Треск!


Треск!


Появилась голова черного дракона с двумя рогами.


Маленький дракончик без эмоций наблюдал за ними своими желтыми зрачками. Затем он приложил все усилия, чтобы выбраться из яичной скорлупы.


Плоп!


Маленький дракончик упал на землю.


Он встряхнул свое голое тело и поднял голову, чтобы посмотреть на огромную яичную скорлупу. Из его носа показались две нити белого тумана...


Он был очень зол.


Маленький Дракончик был в ярости от того, что не смог съесть такое большое яйцо.


Он завилял хвостом и укусил яйцо!


Треск!


Сверхпрочная яичная скорлупа чуть не сломала ему зубы. Разъяренный маленький дракончик начал свой боевой танец против скорлупы.


Маленький дракон со всей силы набросился на скорлупу. Он намеревался съесть яйцо.


Уильям и Моисей посмотрели друг на друга. Они были озадачены!


Что за чертовщина?


Яйцо дракона высотой пять метров?


Но из него родился маленький Черный Дракон ростом 50 сантиметров?


Неужели произошла ошибка?


"Эм, в яйце есть еще маленькие Драконы?"


"А ты как думаешь?" Моисей не знал ответа. Никто не знал, как из такого большого яйца мог родиться маленький мусор.

Самым загадочным было то, что...


Этот маленький Черный Дракон не выкрикнул свое настоящее имя. Вместо этого он пытался съесть яичную скорлупу...


Уильям был в оцепенении. А поскольку он не спешил, он мог подождать.


Поэтому он терпеливо ждал, пока прошли день и ночь.


Только тогда маленький черный дракон закончил есть яичную скорлупу высотой в пять метров. Затем он неподвижно улегся на землю со вздувшимся животом. Он ничем не отличался от откормленной свиньи у себя дома.


Единственное отличие заключалось в том, что у свиньи не было крыльев...


"Малыш, неужели у тебя нет настоящего имени?" Уильям поднял ветку платана и ткнул в маленького Черного Дракона.


"Ао!" Маленький Черный Дракон повернул голову и укусил ветку платана.


Треск!


Маленький Черный Дракон открыл рот от боли. На ветке платана застряли три зуба...


"МД, сначала я буду контролировать его. Даже если он идиотский Дракон, это все равно Дракон". Уильям использовал Контроль Души на маленьком Драконе.


Маленький Черный Дракон почувствовал, как его душа вырывается из тела, прежде чем она защелкнулась обратно.


В это время маленький и испуганный Дракон широко раскрыл глаза на них обоих...


Хммм...


Что-то было не так. Дракон должен был быть их богом, а они оба должны были быть слугами, приносящими пищу!


"Почему это происходит?


"Почему слуга бунтует против хозяина? "И слуга просит меня выкрикнуть свое имя?


"Нелепо!


"Как я могу кричать, когда яичная скорлупа застряла у меня в горле?


"Ао, ао, ао, ао!


"Папа и мама, слуги бунтуют. Пожалуйста, приведите армию драконов и уничтожьте этих наглых слуг!"
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Динь-дон!


[Prompt: Вы создали сильную травму у существа, и поэтому метка Контроля Души глубоко впечаталась в его психику. Существо будет контролироваться вами вечно, и оно заняло четвертый слот в Контроле Души].


"Это так просто. Я попробовал всего 100 раз, и все равно все получилось". Уильям торжествующе улыбнулся.


Затем он посмотрел на ошеломленного маленького Черного Дракона, который лежал на земле и пускал слюни. Дракон был похож на идиота.


"Он такой бесполезный. Он не может выдержать такое маленькое испытание".


Моисей смотрел на Уильяма, потеряв дар речи. Уильяму пришлось использовать Контроль Души 100 раз, чтобы управлять маленьким Драконом, у которого не было уровней. Разве это подвиг для хвастовства?


С новым дополнением, четыре слота контроля души теперь были заняты Кровавым Крушителем, Бру (Серебрянозадая обезьяна BOSS), Королем Громовых Коней и этим маленьким Черным Драконом.


Что касается Маркиза Криса, то когда Княжество Черной Лавы дезертировало в Город Рассвета, Уильям освободил слот и выпустил Маркиза Криса из-под своего контроля.


Но воспоминания Маркиза Криса все еще были нетронуты.


Он знал, что не в его власти изменить ситуацию, и ему повезло, что Уильям не убил его. Он не осмеливался бунтовать. Он был доволен тем, что сохранил свой титул маркиза.


В его интересах было служить принцу Вильгельму.


Однажды его сильно травмировали, и этого было достаточно...


...


Что касается драконов, то изначально Вильгельм не собирался заводить их в качестве своих питомцев. Драконы наделены инстинктивной памятью, поэтому их нельзя было приручить. Контракты или контроль души были лучшими способами управления ими. В других случаях с драконами трудно было оставаться вместе долгое время.


Конечно, исключение составляли Серебряные Драконы...


Через несколько минут Уильям заметил, что маленький Черный Дракон пришел в себя, но он все еще дрожал. Маленький Черный Дракон посмотрел на Уильяма своими милыми глазами, как будто он прошел через невыразимые страдания.


"Эй, ты знаешь, что такое Контроль Души? Я знаю все, о чем ты думаешь".

 Уильям протянул руку, чтобы сжать его шею, а затем начал избивать бедное существо.


"Я твой слуга? Люди - рабы? Попробуй позволить своим родителям-Драконам съесть меня. И они ведут тысячи Драконов, чтобы убить меня? Ты думаешь, это первая эпоха? Посмотри на меня..." Уильям отругал маленького Дракона. Когда он собирался избить жертву во второй раз, он внезапно остановился. Моисей просветлел, услышав слова Уильяма. Он подал Уильяму знак глазами, чтобы тот закончил испытание.


Уильям поднял маленького Черного дракона, который был на грани смерти, и сказал: "Отныне тебя зовут... Сакарио!


Маленький Черный Дракон не хотел выкрикивать это имя, хотя оно звучало приятно.


Па!


Вильям бил маленького Черного Дракона до тех пор, пока тот не закружился кругами. Тогда Вильгельм потребовал: "Сдаешься?".


Нет!


Маленький Черный Дракон вел себя жестко!


Что с того, что Уильям использовал Контроль Души? Маленький Дракон не сдастся, ведь он не боялся смерти.


Па!


Па, па, па, па, па!


Ао!


Получив несколько пощечин, маленький Черный Дракон вытянул свой распухший коготь, чтобы дать Уильяму немного передохнуть.


"Ао, ао, ао, Сакарио..." Маленький Черный Дракон сдался.


Хотя он и уступил, он не сделал это от всего сердца.


Когда Дракон узнал бы его настоящее имя, из глубин его души всплыло бы полное наследие его памяти.


Но в тот момент Моисей застыл во времени и пространстве.


И маленький Черный Дракон, и Уильям были заморожены.


Это была магия времени!


Моисей был всесторонним Чародеем. Это не было поверхностным титулом. Его контроль над временем был намного мощнее, чем у других чародеев. Управлять временем было чрезвычайно сложно.


Обычный заклинатель времени мог только замедлить или ускорить время. И даже тогда радиус действия был бы ограничен.


Но контроль времени Мозеса превзошел все ожидания. Он мог даже замораживать время в небольшой эффективной области.


Пока время было заморожено, Моисей немедленно извлек душу маленького Черного Дракона.

Он нашел наследие памяти Дракона.


Важно отметить, что наследие памяти Дракона было драгоценным и секретным. Дракон получал наследство памяти только тогда, когда рождался и получал настоящее имя!


В остальное время никто не мог заглянуть в наследие памяти Дракона!


Этот процесс снижал вероятность того, что Дракон потеряет наследие памяти.


Обычно Дракон рождался в безопасном месте. Даже если яйцо Дракона подбирали другие, оно не могло успешно инкубироваться.


И даже в редких случаях, когда яйцо инкубировалось правильно, рядом не было бы чародея времени. Чародеи времени встречались еще реже, чем Великие Драконы!


Но кто ожидал, что в Городе Рассвета есть могущественный всесторонний заклинатель.


Мозес активировал свою сложную магию Души на семь-восемь секунд, прежде чем отправить душу обратно в тело Дракона.


Уильям не заметил никаких изменений. Маленький черный дракончик мгновенно принял измененное наследство памяти.


Уильям обнаружил, что краснолицый Моисей сильно запыхался. Он не знал, что Моисей только что сделал. Уильям ничего не сказал, но и не стал размышлять.


Но если бы он знал, что Моисей заморозил время на семь-восемь секунд, он бы точно воскликнул: "Заморозка времени!".


Моисей не собирался объяснять, так как был измотан. Более того, он получил ценную информацию из наследства памяти маленького Черного Дракона. Он махнул рукой, отстраняя Уильяма. Послушный Уильям кивнул. Он обнял маленького Черного Дракона за шею и ушел.


В следующее мгновение Уильям услышал еще несколько слов.


"Заботься о Драконе, и пусть он растет быстро. В будущем я найду много применений для крови дракона".


Уильям глубоко нахмурился.


Маленький Черный Дракон ударил ногами, чтобы показать свой решительный протест. Дракон не сдавался и бросил Вильгельму вызов, требуя убить его.


"Пощечина!"


Уильям снова ударил Дракона.


Маленький Черный Дракон был ошеломлен.

 Он потерял множество воспоминаний о своих родителях и сородичах. Маленький Черный Дракон мог помнить людей только как слуг. Это была глубоко укоренившаяся память!


"Ммп, почему слуга оскорбляет хозяина? Моя память ошибается..."


Уильям проигнорировал маленького Черного Дракона.


Он схватил голову дракона и, не обращая внимания на пинки и хлопанье маленького дракона, пошел обратно во дворец городского лорда.


Однако, когда игроки увидели Уильяма, они были ошеломлены.


"Д*мн!"


"Это Великий Дракон!"


"Позвольте мне использовать мою проницательность!"


"Это настоящий Великий Дракон!"


...


Уильям также активировал свое понимание.


[Сакарио (Легендарный)]


[Раса: Сумрачный дракон]


[Уровень: 3 (ребенок)]


[Уровень позиции: нет]


[Дарование: Укус дракона...]


[Дарование: Рев дракона (эффект психического запугивания. В настоящее время эффекта нет)...]


[Наделение: дыхание дракона (элемент огня)...]


[Дарование: жизнь дракона, каждая физическая сила дает 20 очков здоровья].


[Дарование: Сила дракона, каждое очко силы дает 20 очков выносливости и 1 очко атаки].


[Очки здоровья: 1 820]


[Выносливость: 1100]


[Сила: 55]


[Физическая сила: 91]


[Ловкость: 41]


[Интеллект: 38]


[Другие: ...]


Это было верно.


Это был дракон третьего уровня, обладающий Легендарной родословной, который съел свою яичную скорлупу и имел 1 820 очков здоровья.


Не говоря уже о том, что у дракона было в два с лишним раза больше способностей, чем у Уильяма.


Именно по этой причине убить Легендарного Великого Дракона было в 100 раз сложнее, чем NPC того же уровня... Уильям мог сражаться с Легендарными NPC того же уровня.


Но для убийства Огненного Дракона требовалось много Легендарных и Эпических воинов...


"Неужели дракон настолько силен?" Уильям был в недоумении.


На самом деле это был Сумрачный Дракон!


Сумрачные драконы вымерли в конце первой эпохи. И тут Уильям вспомнил, что в прошлой жизни у Кроноса был Сумрачный Дракон, которого звали Драконом Смерти!



Я легендарный БОСС Глава 243 


Уильям принес маленького Черного Дракона домой, а затем бросил его на землю. Маленький Черный дракончик закружился на земле, чувствуя головокружение.


Маленький Дракон не осмеливался бегать, так как боялся!


Этот человек не собирался его убивать, но другие могли.


Когда они шли в дом этого человека, многие другие слуги-люди слюни пускали на маленького Дракона. Если бы слуга Уильям бросил маленького Дракона, он сомневался, что группа людей может просто съесть его живьем.


Более того, Контроль Души был эффективен!


Тот самый Контроль Души, который почти убил маленького Черного Дракона.


Дракон должен был попасть в хорошие книги Уильяма, независимо от того, уступит ли он. Иначе его сильно побьют. Над ним еще никогда не издевались! Поэтому маленький Черный Дракон захлопал крыльями, как пингвин, и, пошатываясь, подошел к Вильгельму.


Он потерся головой о бедро Уильяма и заглянул в него своими большими желтыми зрачками, пытаясь выглядеть милым.


Но Уильяма не беспокоили ласки дракона. Он размышлял о происхождении и возможностях сумеречного дракона.


Согласно легендам, сумеречные драконы появились в мистическую эпоху.


Могущественные сумеречные драконы владели двухэлементным Шепотом Дракона.


И сила каждого Сумрачного Дракона была разной.


Например, нынешний маленький черный дракон...


Когда он родился, у него был элемент огня. И не было способа открыть второй элемент.


Маленький Черный Дракон, казалось, понял намерение Уильяма. Он завыл и выплюнул дыхание дракона длиной в метр.


Глаза дракона загорелись. Он обнаружил новую игрушку, поэтому он начал снова и снова выплевывать свое дыхание.


Аоооо!


Аоооооо!


Аооооо!


В большой гостиной было много пламени. К счастью, ни одна мебель не пострадала от пламени.


Тогда Вильям предупредил маленького Дракона, что если загорится какая-нибудь мебель, кровать или украшения, то он посадит маленького Дракона на раскаленный прут...

Поэтому маленький Черный Дракон мог только изрыгать пламя в воздух, чтобы выплеснуть свое разочарование.


Вскоре Сакарио зашатался и открыл пасть. Затем он указал когтем внутрь!


"Ты голоден?"


Сакарио кивнул. Он действительно был голоден. Яичной скорлупы ему было недостаточно, и он все еще чувствовал себя голодным.


"Хорошо." Уильям обхватил шею Сакарио и не обращал внимания на его дикие брыкающиеся ноги. Он подошел к бойне магических зверей и бросил Сакарио внутрь!


Маленький Черный Дракон широко раскрыл глаза от удивления!


Что за хрень?


Перед ним была груда еды высотой с гору!


Бойня на самом деле была фабрикой по выделке шкур. Туши магических зверей были очищены от костей и кожи. Это была кровавая сцена. Эти туши предназначались для еды солдатам, но Сакарио не возражал. Он прыгнул на тушу и принялся пировать.


Он смотрел на улыбающегося слугу, и его симпатия к нему постепенно росла.


В конце концов, он был прав. Слуга был слугой. Независимо от того, контролировал его слуга или нет, слуга должен был его кормить.


Многие охотники, снимавшие шкуры с туш, заметили маленького Дракона. Они тяжело сглотнули и спросили: "Мой господин, что это за чудовище? Дракон?"


"Да... подожди, пока он наестся. Затем пошлите его сюда. Остерегайтесь его укусов". Уильяму было все равно, что думает Сакарио.


Дракон унаследовал инстинктивную память.


Инстинктивные воспоминания были переданы родителями Дракона!


Сакарио считал, что люди были слугами, а у его родителей была армия с бесчисленными Великими Драконами. Яйцо, из которого он родился, должно быть, появилось в первой эпохе.


Но почему Лунные Эльфы не инкубировали яйцо?


Уильям придумал три причины.


Во-первых, не было способа контролировать дракона. Не все маги душ владели контролем души. Это был очень редкий навык, такой же редкий, как Жертвоприношение Души.


Во-вторых, остров Лунного света не был похож на Город Рассвета. Остров Лунного света находился в центре Легендарного континента.

 Появление вымершего Сумрачного Дракона, безусловно, привлекло бы внимание многих Великих Драконов. Лунные Эльфы не смогли бы удержать Сумрачного Дракона, так как его схватили бы другие Великие Драконы.


В-третьих, яйцо могло быть только что получено, поэтому времени на инкубацию не было.


"Я думаю, что яйцо было получено только что. В конце концов, Моисей говорил, что магическая формация хранилища сокровищ обладает недавно приобретенной способностью рассеивать запах маленького Черного Дракона!".


Это было важно.


На континенте Богов существовало множество рас Драконов. Кроме небольшого количества Серебряных, Золотых и Бронзовых Драконов, с большинством из них было нелегко справиться.


А у Великих Драконов был злой и сердитый нрав. Из-за этого их было трудно приручить.


Но все было возможно.


Магическая формация трансформации была таким возможным методом, но она требовала длительного времени.


Контроль души, использованный Уильямом, был еще одним методом.


Пока Уильям размышлял над тем, как обучить маленького Черного Дракона,


Форум Города Рассвета разразился бурным потоком активности!


Многие игроки создавали сообщения с видео и скриншотами, на которых было запечатлено, как принц Уильям держит дракона!


"Боже мой, это настоящий Великий Дракон! Сумеречный дракон с Легендарной родословной".


"Кто-нибудь может объяснить, что такое Сумрачный Дракон?".


"Это не система Dungeon and Dragon, поэтому нет подходящего объяснения. Можно сказать, что это раса Драконов в игре Богов".


"Цок, цок, принц Уильям держит у себя Дракона. Думает ли он стать Наездником Дракона?".


"Когда вы упомянули Дракона-наездника, я подумал о маленьком Драконе...".


"Проверки на форуме очень строгие. Многие сообщения были удалены. Форум подвергается репрессиям. Будьте очень осторожны!" Чу Люцю внезапно появился с комментарием, а затем исчез.


Независимо от степени любопытства игроков, они не осмелились войти во дворец городского правителя, чтобы взглянуть на него. Принц Уильям не был знаком с игроками.

Время, необходимое Дракону для обретения сильной боевой мощи, было очень долгим. Они думали, что когда Дракон станет Легендарным, возможно, Владыка уже уйдет из жизни...


Но!


"После того, как принц оставил Дракона в качестве домашнего животного, возможно, будет постоянное снабжение кровью Дракона?"


"Эммм, вы все дьяволы. Сомнительно, что мы сможем получить кровь Дракона в версии 2.0. Если этот Дракон сможет предоставить кровь, я буду первым, кто купит его!"


Игроки медленно сосредоточили свое внимание на крови маленького Черного Дракона.


В этот момент маленький Черный Дракон, который пировал, оцепенел.


Он почувствовал недоброжелательность!


Он чувствовал, что его будут мучить, когда он вырастет.


Наевшись более 50 килограммов плоти, он неподвижно лежал на земле со вздувшимся животом. Он массировал свой живот, чтобы помочь пищеварению.


Если дракон был голоден, он мог съесть очень много.


Его желудок был способен переварить столько пищи, сколько он мог съесть.


Когда кто-то прислал маленького черного дракона, Уильям поднял бровь. Дракон был уже пятого уровня?


Сакарио действительно был обжорой!


Конечно, дракон не обязательно становился сильнее после еды.


Маленький Черный Дракон погрузился в глубокий сон...


Дракон спал после еды и ел после сна, чтобы стать сильнее!


Это был дополнительный и сложный шаг, которым восхищались многие расы...


Но у Вильгельма были и другие способы, с помощью которых дракон становился сильнее.


Например, убивать магических зверей, которые были сильнее продвинутых, или глотать магические кристаллы.


Уильям сузил глаза. Ему нужно было кое-что спланировать.
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Уильям не позволил пессимистичным мнениям на форуме нарушить его долгосрочные планы расширения.


Город Рассвета развивался быстрыми темпами.


После вторжения Тьмы прошло 30 дней.


Поскольку Серафкин и Княжество Черной Лавы перешли на сторону Города Рассвета, регулярная армия быстро увеличилась.


[Численность регулярной армии: 72 000 солдат, объединенных в 24 легиона. Формально называется Легион Стражей Рассвета]. [Резервная армия: 36 000 солдат].


[Отряд наемников "Рассвет": 180 000 избранных и 13 000 NPC. Называется Легион Острых Клинков Рассвета].


И это было только начало.


Уильям верил, что в ближайшем будущем регулярная армия станет только больше и сильнее.


Его мысли были не просто воздухом. Ведь у него было множество источников солдат из Княжества Черной Лавы, Серафкина, Лунных Эльфов и даже Эльфов Чернолиста!


...


Стоял жаркий полдень.


Ярко светило солнце.


На небе не было ни облачка.


Уильям стоял у восточных валов Города Рассвета, одетый в длинную облегающую мантию. Он сидел на стуле, покрытом шкурами магических зверей, а его ноги были расставлены на городских стенах. Он неторопливо смотрел на бегающих внизу игроков.


Многие из них были заняты тем, что пытались укрепить свои силы.


В то время как те, кто был начеку, спокойно проводили дни.


Трудолюбивые игроки не хотели быть уволенными из команды наемников "Рассвет", поэтому они выполняли ежедневные задания, такие как охота на темных существ.


Темные существа были опасны, если их не убивать.


Десятки тысяч темных существ все еще прятались на травянистой равнине. Несколько активных дьявольских нор все еще поставляли их.


Поэтому игроки были заняты убийством темных существ!


Кроме того, были еще Рассветная Крепость и подземелье Инстанса Огненного Дракона.


Подземелье в Туманной Долине было устаревшим. Поскольку там было много диких темных существ, вероятность гибели игроков была гораздо выше, чем в других подземельях.

Что касается причины, по которой игроки бросали вызов подземелью инстанса "Крепость Рассвета", то это были деньги и оборудование.


Заработанные деньги они тратили на снаряжение, а затем отправлялись в подземелье инстанса "Огненный дракон".


Игроки нашли способ управлять своими денежными потоками!


Уильям улыбнулся, довольный собой. Игроки научились заботиться о себе. Это было нелегко!


Многие люди узнали о существовании крови Огненного дракона. Некоторые из них использовали кровь для себя, другие обменивали ее на секретные руководства.


На форуме также появилось множество руководств по стратегии.


Самым простым способом было создать легион с Легендарной сложностью.


Если 3 000 профессионалов были обеспечены соответствующим снаряжением, они могли сотрудничать с Августином и его солдатами, чтобы победить Огненного дракона.


Затем, разобравшись с огненным драконом, профессионалы могли напасть на Августина и сотни охотников за головами. На этом подземелье Инстанса было бы завершено. Если же они позволят Огненному дракону вырваться из магического барьера, игроки проиграют лорду Уильяму, который убьет дракона. Игроки остались бы ни с чем.


Это было легче сказать, чем сделать. На самом деле создать легион с 3 000 игроков было не так-то просто.


Самым важным фактором было то, как распределить кровь дракона!


В инстансном подземелье Легендарного Огненного Дракона было много снаряжения и лута, такого как чешуя дракона, плоть дракона, кости дракона и зубы дракона. Недавно некоторые игроки даже обнаружили местонахождение сокровищ Огненного Дракона. Они могли получить сундук с сокровищами.


Когда добыча продавалась за золотые монеты, она распределялась между 3 000 игроков, чтобы покрыть стоимость одной золотой монеты.


Но самым неприятным моментом была кровь дракона!


В подземелье Легендарного инстанса может выпасть от 100 до 300 капель крови эпического дракона. Вероятность получить 100 капель драконьей крови составляла 20%.

Наибольшее количество крови, которое могло предложить Легендарное подземелье инстанса, было достаточно только для четырех игроков.


Кроме того, в подземелье существовал коэффициент завершения. Если игроки несли минимальные потери, то и добыча была пропорционально больше.


В настоящее время игроки не могли пройти подземелье на других уровнях сложности. Для достижения победы игроки могли использовать только оживляющий BUG на Легендарной сложности.


К счастью, 100 капель крови эпического дракона были гарантированы.


Чтобы получить кровь дракона для одного игрока, требовалось 3 000 игроков. Следовательно, лидеру гильдии нужно было решить, как компенсировать потери остальных игроков.


В течение последних двух дней гильдия Misty Rain Pavilion, насчитывающая 30 000 членов, оказалась втянута в споры из-за драконьей крови. Туманный Дождь Цзяньнань дал кровь дракона своей жене в игре...


Кхм!


В гильдии начался настоящий хаос.


Руководство гильдии было недовольно тем, что они внесли свой вклад и не получили никакого вознаграждения. Они решили покинуть гильдию вместе со своими последователями.


Жена лидера гильдии также была недовольна. Члены гильдии спорили о распределении драконьей крови и обвинили в этом жену.


Она привела близкого друга-мужчину и извинилась перед игроком, который создавал проблемы!


Но не успела она извиниться, как пришла в ярость и убила игрока шесть раз, прежде чем остановилась.


Игрок потерял половину своего снаряжения после шести смертей. Из игрока с первоклассной боевой мощью он превратился в обычного игрока...


Убитый игрок подавал многочисленные жалобы на форуме.


"Сейчас военное время", - кричал игрок у восточных ворот Города Рассвета.


"Цок, цок, так много игроков". Игрок по имени "Troublemaker" удрученно вздохнул.


"Взгляните. Владыка города стоит на крепостной стене. Он наблюдает за войной гильдий?"


"Принц просто бездельничает. Он загорает либо во дворце градоначальника, либо на крепостной стене.

 Возможно, он пытается найти оптимальное место для принятия солнечных ванн.


"Он должен убедиться, что обе стороны его тела имеют точный загар".


"Хаха, откуда вы знаете, что принц Уильям загорает на балконе? У вас есть скриншоты?"


"Мне рассказал мой друг. Он хотел сделать скриншот, но принц обнаружил его!


"Принц показал ему средний палец, и мой друг получил миллионы повреждений от Грома. Но так как у него всего 3 000 очков здоровья, он умирал много раз!"


Уильям поднял бровь и не издал ни звука. Он вспомнил имя игрока. Тот, кто осмелится сфотографировать Уильяма в будущем, будет жестоко избит.


Уильям стоял у восточных ворот и наблюдал за представлением.


Стражникам было приказано не вмешиваться, пока игроки не будут сражаться в Городе Рассвета. Уильяму было все равно, как избранные сражаются друг с другом.


Западные ворота были предназначены для того, чтобы игроки могли участвовать в заданиях "Захват флага".


Южные ворота предназначались для официальных транспортных маршрутов. Бои были запрещены.


Восточные ворота предназначались для разрешения споров. Гильдии, организации и кланы могли решать свои разногласия в зоне восточных ворот!


А что насчет северных ворот?


Извиняюсь!


Они были закрыты большую часть времени.


На севере находились двое огромных городских ворот, ведущих на травянистую равнину. Эти ворота предназначались для транспортных и торговых путей. Чтобы предотвратить нападение темных существ, они оставались закрытыми большую часть времени. Вскоре там собрались две группы игроков. Лидер Павильона Туманного Дождя был в ярости.


Из его гильдии вышло всего 9 000 членов, но на поле боя собралось 20 000 игроков. Очевидно, другие гильдии воспользовались ситуацией.


В Misty Rain Pavilion было всего 15 000 игроков, и она оказалась в затруднительном положении.


Глава гильдии прискакал на боевом коне начального уровня (Порше) и подъехал к щитоносцам. Он холодно сказал: "

Добрый, как вода, с самого начала бета-версии игры я относился к тебе как к брату. А теперь ты вступаешь в сговор с Праведным ростком, чтобы расправиться со мной?".


Это было верно; другими противниками были игроки из Righteous Sprout.


Kind Like Water, потерявший больше половины своего снаряжения, хотел заговорить, но лидер Righteous Sprout 'Cute Little Fairy' остановила его. Она вышла со своей большой грудью 36D и саркастически сказала: "Хватит нести чушь. Давайте немедленно уладим наши разногласия. Если ты этого не сделаешь, считай, что ты проиграл!".


"Какие у тебя основания?" - спросила жена Туманного Дождя Цзяннань. "Заткнись. Я не упоминал о ваших внешних делах. В любом случае, у тебя тоже нет права говорить".


"Позволь мне сказать тебе, Туманный Дождь Цзяньнань, если ты не хочешь сражаться, то признай свое поражение. Нет причин устраивать драку только потому, что твои члены ушли из гильдии".


"Вы заходите слишком далеко. Праведный Росток будет отстаивать справедливость. Что ты можешь сделать?" злобно сказала Милая Маленькая Фея.


Самым важным фактором было...


Глава гильдии Туманный Дождь Цзяньнань мог стать рогоносцем!


Мисти Рейн Цзяньнань откинул голову назад и заметил серьезное выражение лица своей игровой жены. Казалось, что жена была разоблачена во время совершения гнусного преступления.


Могли остаться фото- или видеодоказательства ее поступка...


"Я буду сражаться. Братья, вперед!" Туманный Дождь Цзяньнань был взбешен. Его противники зашли слишком далеко. После битвы он займется внешними делами своей жены.


Милая Маленькая Фея прищурилась, подняв свою волшебную палочку. Она крикнула: "Братья Праведного Ростка, вперед!"


"Измельчите их. Принц на нашей стороне".


Игроки были в недоумении. Принц Уильям явно не принимал ничью сторону.


Произошло кровопролитие.


Бой продолжался бесконечно.


После получасового сражения многие игроки умирали по шесть раз, прежде чем выйти из боя.


Праведный росток одержал окончательную победу.


А как насчет десятков тысяч единиц сброшенного снаряжения в районе восточных ворот?

У победителей было пять минут, чтобы забрать добычу!


После этого игроки могли забрать свое снаряжение.


В Городе Рассвета только победители могли забрать добычу. Никто другой не мог получить добычу.


Это не было настройкой игры!


Это было правило, установленное Городом Рассвета.


Лидеры крупных гильдий и клубов провели совещание. Даже если они будут участвовать в сражениях, они не могут позволить другим людям смотреть на них свысока и терять свое снаряжение во время битв.


Особенно если эти игроки были союзниками Города Рассвета и подчиненными принца Уильяма. Не было причин красть снаряжение у других игроков.


Однако кто-то всегда пытался украсть снаряжение на поле боя.


Это зависело от скорости игрока и от того, сможет ли он убежать достаточно быстро!


Великие сражения между гильдиями развлекали игроков Города Рассвета. Они возбужденно обсуждали сражения.


Но хотя сражения были увлекательными, теперь игроки считали их бессмысленными...


"Если кто-то спросит меня о моем самом большом сожалении, я отвечу так: "Стать Легендарным БОССОМ!


"Потому что у меня нет возможности развлекаться с игроками." Уильям почувствовал ностальгию. Он прищурил глаза и посмотрел на небо.


Время шло.


В небе раздавались взрывы.


Издалека появился рыцарь Храма. Когда он подошел к восточным воротам, то постепенно замедлил шаг. Он грациозно встал у восточных ворот и создал большую яму.


Тем временем он громко кричал: "Город Рассвета заключил союз с юго-восточным регионом, чтобы победить Вторжение Тьмы. Все девять континентов были захвачены темными существами. Но только Город Рассвета смог одержать победу на Легендарном континенте!


"Храм Света хотел бы наградить Город Рассвета!"


Его густой и громкий голос разнесся во все стороны.


Все были приятно удивлены!


Уильям перепрыгнул через стены и приземлился у городских ворот. Он почтительно посмотрел на рыцаря Храма и сказал: "Спасибо, Храм Света, за милость.

 Спасибо тебе, посланник, за поездку". "Без проблем. Это мой долг. Пожалуйста, сохраните это космическое кольцо".


"Посланник, счастливого пути. У меня есть хорошее вино для тебя, чтобы ты вернулся".


"Это вино..."


Ди!


[Обещание: симпатия Бойла Рэнда к вам увеличилась на 90 пунктов]
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Бойл Рэнд, который был рыцарем Эпического Храма, недолго оставался в Городе Рассвета. Перед отъездом он выпил немного вина. Но прежде чем он уехал, Уильям успел с ним побеседовать, так как оба они обладали хорошими политическими знаниями. Они обсудили, как победить темных существ и поддержать Свет и порядок.


"Позвольте мне взглянуть на лакомства". Уильям был единственным победителем во Вторжении Тьмы, поэтому он определенно будет вознагражден.


Лидеры Легендарного континента не стали бы без нужды выставлять себя напоказ. Храм Света будет их официальным представителем.


Поэтому Уильям открыл пространственное кольцо размером 20 х 20 х 20 метров. Его глаза расширились от увиденного.


Там было 3 000 000 золотых монет.


И 1 000 000 серебряных монет.


В кольце также было 3 000 магических камней.


И 300 магических кристаллов.


Но это была лишь верхушка айсберга.


Важными были следующие диаграммы.


Там было 6x чертежей строительства усовершенствованных пушек.


И 5 схем создания пороха.


Также там были знания о наследовании профессии пушечного артиллериста x4 (средний, продвинутый, гроссмейстерский и эпический).


Также были предоставлены 10-кратные схемы создания магического снаряжения пушечных артиллеристов.


"Это настоящая вещь. Это потрясающе!" Уильям был в восторге. Стоимость усовершенствованной пушки была бесценной, особенно если учесть, что за схемы строительства Храм Света давал вознаграждение.


Город Рассвета сможет официально использовать это стратегическое оружие в сражениях!


Для усовершенствованной огнестрельной пушки имелось шесть схем конструкции, поэтому шесть кузнецов могли изучить методы ее изготовления. Пять строительных схем для пороха могли изучить те, у кого были соответствующие профессии.


Для получения наследства пушечного наводчика 4x нужно было выбрать четырех подходящих специалистов.


Десять кузнецов также могли изучить строительные схемы для создания магического снаряжения пушечных стрелков.


"Я получил огромную прибыль за отражение вторжения Тьмы".

 После получения награды в голове Уильяма зародилось множество идей. Ведь теперь он мог без опасений раскапывать известные ему руды нитра и серы.


Создание пороха было простым.


Порох состоял из нитра, серы и древесного угля!


Из серных руд получали серу и серную кислоту.


Эти вещества были ценны и незаменимы для создания огромной энергии.


И пушкарям не обязательно было использовать магическое оборудование.


Большинство начинающих и средних пушкарей использовали для пушек порох.


Пушкарям не нужно было беспокоиться о мощности и дальности стрельбы пушек этого типа.


Конечно, состав пороха и качество пушки играли огромную роль в производительности.


"Настоящая ценность пушечного стрелка проявляется, когда он достигает Продвинутого уровня, богатеет и обладает достаточной боевой энергией. Только тогда потенциал пушечного артиллериста может быть полностью использован". В прошлой жизни Уильям хотел создать альтернативную учетную запись, чтобы получить профессию пушечного стрелка.


Эта профессия была потрясающей, но для ее поддержания требовалось много магических кристаллов и денег.


Магическое снаряжение было очень дорогим. Их могли позволить себе только богатые игроки.


Длинные винтовки и пушки, использующие магические кристаллы, были не по карману простолюдинам.


"Количество игроков велико, поэтому недостатка в богатых игроках нет". Уильям озорно рассмеялся. В игре "Боги" количество игроков увеличилось. В последней части версии 2.0 число китайских игроков достигло 800 000. Большинство из них были новыми игроками.


Уязвимые новые игроки служили хорошей мишенью для пушечных артиллеристов.


"Решено. После раскопок руд нитры и серы я организую в оккупационном зале профессию пушечных артиллеристов. Сейчас еще не время производить магическое оборудование, но пороховое оборудование необходимо". Уильям с радостью раздал кузнецам схемы производства.

Что касается наследования профессии пулеметчика, Уильям должен был сначала выбрать NPC с хорошей родословной из новобранцев.


Затем они должны были пройти обучение в зале профессий, а не участвовать в сражениях.


В это же время золотоволосый Одом, который нес свой молот, пришел искать Уильяма.


"Ваше Королевское Высочество, секрет диаграммы раскрыт".


"Какой диаграммы?" Уильям был озадачен. Он обсуждал со стариком Хэнком, когда его прервали. После того, как Старый Хэнк узнал чертежи, он должен был изготовить для Уильяма оружие, чтобы проверить его.


Оружие было разделено на пистолеты, винтовки и пулеметы. Этим оружием мог пользоваться каждый.


Была ли разница между обычным человеком и снайпером?


Уильям был богат. Он отличался от прошлого раза. Он был заряжен...


"Я имел в виду диаграмму Гете Насиса", - Одом облизал губы. Как будто он открыл большой секрет.


"О, наполни меня".


"Взгляните. Это не диаграмма оборудования. Это неполная карта, состоящая из слов и символов". Одом передал диаграмму Уильяму.


Уильям изучил ее в своих руках.


[Подсказка: Вы получили неполную карту (1⁄4), относящуюся к "эссенции крови Кровавого Дракона"]


[Обещание: Вы можете подарить эту диаграмму Великому герцогству Эмеральд в обмен на увеличение очков сродства]


[Подсказка: Вы можете выбрать сборку неполных карт. Задание оценивается как S уровень].


"Неужели теперь я запустил основной сюжет Изумрудного Великого Княжества?" Уильям внимательно изучал карту, обдумывая свое решение.


В версии 3.0 "Свежая багровая кровь!


Все задания были сосредоточены вокруг "эссенции крови Кровавого Дракона". Решающими были неполные карты.


Было четыре части карты. В предыдущей жизни один из них был у Августина, а три других находились в разных руках.


"В тот раз Августин не умер. Вместо него был Гете Насис. Поэтому логично, что карта была у Августина.


"Но Августин не хранил карту.

 Он передал его Кровавой Расе в обмен на большее количество ресурсов и расширение Альянса Свободы." Уильям знал характер Августина или Горелой Золы.


Августин не хотел отпускать сокровище, которое было в его руках.


После смерти Гете Насиса Августин быстро развивался. Несмотря на свою осторожность, он никогда не отказывался идти на просчитанный риск.


В начале версии 3.0 Августин несколько раз появлялся в Изумрудном Великом Герцогстве, прежде чем покинуть его.


Он хорошо знал истинные возможности Расы Крови.


Уильям также знал о Кровавой расе. С его новыми более сильными способностями Уильям не хотел терять это драгоценное сокровище.


Эссенция крови, указанная на карте, могла быть эссенцией крови Кровавого Дракона первой или второй эпохи. Что бы это значило?


Это могла быть кровь дракона уровня мудреца или Легендарного!


Ценность крови была необычайно велика.


Кровавая раса хотела заполучить эссенцию крови, чтобы увеличить свою силу.


Несмотря на то, что Легендарная родословная была наивысшим пределом, все первоклассные NPC хотели увеличить свои способности, навыки и постоянные атрибуты. Для другого дракона эссенция крови дракона была супертоником.


Если Уильям сможет получить "Кровяную эссенцию Кровавого Дракона", то его Сумрачный Дракон сможет быстро поднять уровень!


Даже если Сумрачный Дракон не станет взрослым, все равно, если он сможет стать молодым Драконом, это будет того стоить.


А если Уильям выпьет эссенцию крови?


Уильям не хотел этого делать...


Он не хотел становиться вампиром.


Хотя вампир обладал мощными способностями, позволяющими контролировать своих противников, Уильям предпочитал быть Эльфом...


Ох!


Более того, раса эльфов была более привлекательной, чем раса крови!
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После выхода версии 2.0 прошло 90 дней.


Игроки были заняты выполнением заданий, сражались с монстрами и другими игроками.


А Город Рассвета развивался бешеными темпами!


А все потому, что предсказание Уильяма оказалось верным.


Лес Чернолиста не стал возражать против прибытия Лунных Эльфов. Наоборот, они приветствовали их и отправили 100 000 Чернолистых Эльфов в Город Рассвета! Эльфы Чернолиста были молоды. Они были на начальном и среднем уровне, но показывали большой потенциал.


Все это доказывало, что кто-то сильно верил в Уильяма, но Уильям не знал, кто это.


В этот период быстрого развития Уильям держал Дракона и продолжал общаться с Энни, чтобы улучшить их отношения. В крайнем случае, Уильям держал Энни за руку. В остальное время Уильям ходил в гадальную хижину, чтобы связаться с Моисеем. Он также чередовал Город Рассвета и Штормовой остров.


А поскольку он решил получить "эссенцию крови Кровавого Дракона", ему нужно было связаться с Изумрудным Великим Герцогством.


Эрик стал эмиссаром и отправился в Изумрудное Великое Герцогство. Цель визита заключалась в обсуждении создания телепортационных порталов, которые облегчили бы торговлю и коммерцию.


Тем временем в Городе Рассвета появилась новая профессия - пулеметчик.


"Боже, неужели Город Рассвета настолько крут? У них даже есть пушечные артиллеристы?" Иностранные игроки были полны зависти.


"Я помню, что в зале профессий Великих Герцогств даже не было профессии пушечного артиллериста, и пушечных артиллеристов было очень мало. Они были в основном скрытыми NPC, и им приходилось выполнять скрытые миссии, чтобы сменить профессию". Иностранные игроки не могли не почувствовать зависть.


Игроки уже давно мечтали стать Пушечными Артиллеристами.


Однако не было ни одного игрока, который сменил бы профессию на пушечного стрелка.

Пушечных артиллеристов было так мало, но это не потому, что они не хотели обучать игроков своей профессии.


Пушкари также были беспомощны, поскольку у них был только комплект снаряжения. Оружия и пороха хватало только на собственные нужды.


И те были куплены в королевствах. Если бы их дома не находились в Великом Герцогстве, они бы не вернулись.


Порох стоил очень дорого. Зачем им принимать учеников только из-за золотых монет, вина и еды?


Это не сработало бы, даже если бы они были одарены женщинами!


Это было верно.


Пушечные стрелки не принимали учеников...


Потому что, когда игроки становились Пушечниками, они обнаруживали, что обеднели...


...


После окончания Вторжения Тьмы по большому континенту ходило множество слухов. Один из них гласил, что империи разрешили великим герцогствам разрабатывать порох. Пушечные артиллеристы не будут ограничены, но внедрение займет полгода.


В этот период времени игроки уходили в оффлайн, а игра обновлялась. Пройдет два года, и магия на континентах увеличится как минимум в десять раз. Внезапное увеличение интенсивности магии привело бы к изменению всего мира.


Появится множество гениальных NPC, а магические звери быстро вырастут. Запасы руды также резко возрастут.


Другими словами, весь мир изменится очень быстро.


Империи не ограничивали великие герцогства в добыче нитровых руд и разрешали им иметь стратегическое оружие, например пушки. Это было сделано для того, чтобы противостоять растущей угрозе со стороны темных существ.


Для игроков пушечный наводчик был редкой скрытой профессией. И даже если игрокам удавалось сменить профессию, у них могло не хватить оружия и пороха.


Но в Городе Рассвета все было иначе...


В зале профессий появились два пушечных артиллериста. Они могли обучать игроков, чтобы те достигли уровня "Новичок" и "Промежуточный".

В секретном руководстве команды наемников "Рассвет" даже была указана возможность получения продвинутого, гроссмейстерского и эпического уровней! И самое главное, в описи продаж были указаны одноручные и двуручные пушки, а также одноствольные длинноствольные винтовки.


Это означало, что в Городе Рассвета была полная система для пушечных артиллеристов и их снаряжения.


Однако игроки жаловались на высокие цены на снаряжение и стоимость, необходимую для получения звания пушечного артиллериста.


Но менее чем за пять дней 30 000 ворчащих игроков стали Пушечными Артиллеристами!


Даже игроков Княжества Черной Лавы привлекало пребывание в Городе Рассвета.


Гоняться за новинками - такова человеческая природа. Как бы они ни ворчали по поводу Уильяма, они все равно охотно отдавали ему свои золотые монеты.


...


После появления Пушечных Артиллеристов.


форум "Рассвета" был переполнен обсуждениями.


Игрок "Sword smilee" жаловался: "Игроки-ветераны понесли огромные потери, в то время как игроки-новички получили хорошую прибыль.


"Они могут напрямую выбрать, чтобы стать Пушечными артиллеристами. Но для нас, воинов и лучников, это большая потеря. Жаль, что такая хорошая профессия доступна только сейчас".


Другой игрок, 'Я самый красивый, кроме Его Королевского Высочества', язвительно упрекнул. "Ты не можешь зарабатывать на жизнь потрясающей профессией. Более того, не каждый обладает такой привлекательностью, как Его Королевское Высочество!"


"Выступление пушечных артиллеристов на арене было средним. Дальность стрельбы длинноствольного ружья не такая дальняя, как у лука, а скорость не такая быстрая. Сила атаки все еще развивается".


"Сила ближнего боя пушек разрушительна, но она уступает воину.


"Это всего лишь средняя профессия!"


"Чего вы ожидаете? Возможности дальнего боя пушечного артиллериста сравнимы с рейнджером. Кроме того, у пушечного стрелка есть различные навыки ближнего боя в дополнение к пушке. Я - воин с двумя мечами, и я только что дуэлировал с пушечным артиллеристом.

 Я был неосторожен, и пушка уничтожила мои 1500 очков здоровья. Я был мгновенно убит".


"Хм, давай не будем обсуждать твои защитные навыки. Если бы это был щитоносец, у него не было бы такой ужасной смерти!"


"Вы правы. Уникальной способностью пушечного стрелка является взрывной урон пушки".


"Как вы знаете, это магически усиленный пушечный стрелок. Оружие может быть зачаровано, даже боевая энергия может быть влита в пули. Истинные возможности пушечных артиллеристов не так слабы, как вы описали". "В любом случае, пушечный артиллерист - это развивающаяся профессия. Производительность не стабильна, и процент побед на арене низок, но взрывной урон высок. Когда они смогут использовать магическое оружие, они станут самой потрясающей профессией!".


Подобные комментарии были обычным явлением на форуме.


Профессионалы также обсуждали это в частном порядке.


Лидер Prosperity Millennium Club, Forever Alone, использовал свою превосходную скорость, чтобы победить игрока Cannon Gunner. Forever Alone обнаружил выдающиеся способности пушечного стрелка. "Взрывной урон просто сокрушителен. Многие умения Пушечной артиллерии способны накапливать энергию. Чем дольше время накопления, тем больше урон".


"У них есть пули разного качества со специальными эффектами. Когда пули попадают в цель, они создают значительные эффекты на противнике".


"Неизвестно, появится ли магическое снаряжение в следующей версии игры. Если магическое оружие будет, то победителем станут пушечные артиллеристы".


"Продолжайте свое развитие в качестве Пушечного артиллериста. Клуб поддержит вас!"


Воины и рейнджеры были большими победителями в версии 1.0.


В версии 2.0 основными профессиями стали новые ассасины, воины и рейнджеры. А как насчет профессий пользователей магии?


Пользователи магии относились к вспомогательным профессиям. У них было не так уж много магических навыков с эффектом области, если только у них не было спрятанных секретных руководств.


Конечно, особые профессии, такие как рыцари храма и клирики, сюда не входили.

Но несмотря ни на что, появление Пушечных Артиллеристов очень огорчило игроков, использующих магию. Они не знали, как долго их профессии будут низведены до второго класса.


Но Уильям считал, что продвинутые маги были сильны благодаря наличию множества магических умений, воздействующих на область. Будь то битва легиона или испытание в подземелье Инстанса, пользователи магии будут очень популярны.


Маги получали профессию второго класса и становились высшим классом.


Когда маги становились архимагами, их уважали как гроссмейстеров...


Пушечный стрелок может казаться сильным, однако, как только он бросит вызов подземелью Инстанса и примет участие в длительных войнах, он будет в полном отчаянии.


Расход пуль и пороха, не говоря уже об обслуживании оружия, требовал больших денег. Многочисленные пушечные артиллеристы кричали от отчаяния.


Ведь у пушечного стрелка было два псевдонима!


Истинный и обедневший хозяин!


Первое значение заключалось в том, что пушечный наводчик не заботился о деньгах. Для артиллериста все, что находилось в пределах досягаемости пушки, было правдой. Направление сопла указывало на смерть!


Второе значение заключалось в том, что пушечные артиллеристы были подобны белым слонам в подземелье Инстанса. Они не смогут выпустить 100 пуль за три часа. А как же дорогие и специальные пули?


Извиняюсь!


Их не было!


Пушечные артиллеристы не стали бы использовать дорогие пули, даже если бы погибли!


"Нет, я должен повысить способности пушечных стрелков, чтобы новички могли сменить род деятельности. Если они не сменят профессию, как я смогу заработать деньги?". В недавнем инстанс-подземелье Уильям не заработал много денег.


Пока у них было свое снаряжение, игроки других профессий не несли дополнительных расходов.


Но у пушечных артиллеристов все было иначе.


Пули, которые они использовали, производились только в Городе Рассвета во всем юго-восточном регионе.


Уильям зарабатывал на этом.

 Чем больше пушкарей, тем больше денег он зарабатывал.


Он должен был бить, пока железо горячо!


"Не вините мою жадность. В конце концов, у меня не будет источника золотых монет и очков опыта, когда игроки уедут на два года". Уильям на мгновение замолчал.


Затем он услышал стук в дверь.


"Войдите!"


Уильям погладил свои брови, глядя на Диабло, который только что вошел.


Это был главарь Банды Войны, Металлический Шторм Диабло. Он был не единственным.


Жестокий Дракон, имевший Эпическую родословную, и щитоносец Уэллс, имевший Легендарную родословную, стали способными генералами Уильяма.


Было неизбежно, что Княжество Черной Лавы дезертировало в Город Рассвета.


Новые передовые профессионалы не могли приспособиться к новой обстановке. К счастью, принц Вильгельм обладал харизмой и смог подчинить их себе, независимо от того, были ли они мужчинами или женщинами, животными или людьми. Если они не были темными существами, Уильям мог их очаровать.


Даже если бы госпожа Удача проявила себя, если бы ей дали достаточно времени, Вильгельм смог бы очаровать свой путь в...


Кхм!


Это будет не так просто.


Диабло долго колебался, прежде чем сказать: "Милорд, у меня есть просьба!".


Уильям с любопытством посмотрел на Диабло. Они оба были продвинутыми профессионалами. И хотя Диабло был не ровня Уильяму, он не был слабым.


Почему Диабло просит о помощи?


У Уильяма не было причин отказывать. Он улыбнулся и сказал: "Расскажите мне об этом. Если это в моих силах, я помогу тебе".


"Дело обстоит так..."


Динь-дон!


[Подсказка: Вы получили информацию миссии А+ о прошлом Диабло и его клана...].
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После того, как Княжество Черной Лавы выиграло войну с Железным Княжеством, Диабло исчез на некоторое время. Он появился вновь только после вторжения Тьмы и взял в руки оружие, чтобы защитить свой народ. Однако за те несколько месяцев, что он отсутствовал.


Следуя подсказкам, которые он собирал годами, и опираясь на фрагменты воспоминаний из юности, он наконец нашел свой родной город. Это была метрополия Восточного моря!


Это была не страна, а нейтральная территория, расположенная к западу от Изумрудного Великого Княжества и к востоку от моря. Она занимала территорию, сравнимую с территорией государства, но ее реальная сила была не слабее, чем у Великого Княжества. Просто в метрополии Восточного моря было меньше жителей. Кроме самой большой метрополии Восточного моря, существовало множество других городов разного размера, и все они были его личной территорией.


Семья Диабло считалась влиятельной в метрополии Восточного моря.


Когда-то они работали на Бернарда, лорда Метрополии Восточного моря. Бернард был наполовину эльфом и жил уже очень давно. Он был силен не только в плане личной власти, но и имел много верных доверенных лиц. Однако в ту роковую ночь 19 лет назад, с появлением группы летучих мышей, жизнь Дьябло полностью изменилась. Вся его семья погибла, и только ему удалось спастись. Он забрел в княжество Черной Лавы и стал одичавшим ребенком в лесу.


[Задание: Вы получили информацию о задании под названием "Прошлое семьи Диабло". Он хочет узнать правду о расправе над своей семьей. Однако он недостаточно силен и не знаком с метрополией Восточного моря. Поэтому он обращается к вам за помощью]. [Prompt: "Прошлое семьи Диабло" - это задание на A+. После выполнения этого задания вы получите вечную преданность Диабло]. [Предложение: Принимаете ли вы это задание?]


Уильям посмотрел на полные надежды глаза Диабло и, казалось, что-то вспомнил.


Он с готовностью принял задание.


"

Спасибо, Ваше Высочество, за вашу поддержку и любовь. Ваше Высочество, могу я узнать, когда вы отправитесь в метрополию Восточного моря?" Диабло был весьма встревожен.


Вильгельм покачал головой и утешил его. "Метрополия Восточного моря не так проста, как вы думаете. Этот вопрос нужно обсудить подробно. Я приобрел много магических камней, тебе следует использовать их для повышения своей боевой мощи". "В конце концов, даже если мы раскроем правду, тебе нужно будет отомстить за свою семью. Ты же не думаешь просить меня отомстить за тебя?".


Диабло посмотрел на красивое и доброе лицо перед собой. Он покачал головой. Он снова погрузился в разглядывание красивого лица лорда Уильяма. "Ваше Высочество правы. Будет лучше, если я смогу отомстить лично. Я слишком волнуюсь. Я вернусь и буду тренироваться". Диабло опустил голову. [Задание: Срок выполнения этого задания - два года. Если вы превысите срок, Диабло выполнит задание в одиночку. Его лояльность по отношению к вам будет снижена до минимального предела]. Уильям взглянул на очки сродства с Диабло. Только что оно снова выросло и достигло 730 пунктов. Он похлопал последнего по плечу. "Мы поговорим об этом позже. Ты можешь идти первым". "Хорошо." Диабло сжал кулак и ушел.


...


"Бернард, Владыка Метрополии Восточного Моря? Прошлое семьи Диабло?" Уильям сузил глаза. Он уже посещал метрополию Восточного моря в своей предыдущей жизни, но не сталкивался с этой миссией.


В прошлой жизни Диабло погиб в битве между Княжеством Черной Лавы и Железным Княжеством. Однако, основываясь на информации о миссии, полученной от Диабло, Уильям сделал вывод, что его семья, должно быть, подверглась нападению вампиров!


Что касается того, почему Бернард, Владыка Метрополии Восточного Моря, не стал мстить и даже закрыл глаза на то, что семья Диабло была уничтожена, так это потому, что Бернард не был полуэльфом. Он был вампиром! Бессмертие полуэльфа было лишь его маскировкой!

 Важно отметить, что хотя Кровавая раса была расой, жившей на континенте, они не считались темными существами. Однако для людей они все равно были ужасающими существами. Свежая кровь была их основным источником пищи.


Правда, они могли выжить, питаясь кровью любого существа. Однако для представителей Кровавой расы потребление крови было равносильно потреблению пищи человеком. Хотя можно было насытиться и простой пищей, но разве экзотические деликатесы не вкуснее?


Экзотический деликатес Расы Крови не был кровью животных или магических зверей. Это была человеческая кровь. Рейтинг предпочитаемой вампирами пищи следовал следующему порядку: наиболее предпочтительной была кровь дракона, затем кровь эльфов, потом кровь серафимов, затем шла человеческая кровь, и последней - кровь магического зверя.


Жаль, что Серафкинов и эльфов было мало, да и то они были исключительно сильны. Поэтому, даже если бы Кровавая Раса хотела напасть на них, они могли бы сделать это только тайно, опасаясь быть уничтоженными. Таким образом, они могли довольствоваться только людьми. Именно поэтому вампиры Расы Крови, занимающие высокое положение, часто держали в своих домах множество людей в качестве рабов крови.


Кровных рабов делили по полу, возрасту и так далее. Представители Кровавой расы были очень щепетильны в вопросах питания. Они даже проводили исследования, какая часть тела человека имеет самую вкусную кровь... Однако бедные вампиры Расы Крови могли утолять голод только дикими животными.


После того, как Уильям принял задание, он более или менее понял, как была уничтожена семья Диабло.


Все было просто.


Семья Диабло узнала правду. Человек, Бернард, которому они поклялись в верности, был вампиром. И хотя они не обязательно хотели восстать против него, Бернард не позволил им покинуть метрополию Восточного моря.

 В конце концов, хотя вампиры и не числились врагами Храма Света, во Дворце Тьмы было много высших чиновников, принадлежавших к расе крови.


На данный момент они в основном держались особняком.


Однако вампиры Кровавой расы, которые не умели контролировать себя и переступали черту, все еще были целью охотников на демонов, рыцарей Храма, клириков и даже рейнджеров. "В противном случае, также возможно, что семья Диабло давно знала о личности Бернарда. Но они участвовали в событии "Кровавая сущность Кровавого Дракона", в результате чего вампиры Кровавой Расы из Изумрудного Великого Герцогства отомстили им."


Уильям почесал голову. "Раса Крови никак не может размножаться, поэтому они могут использовать свой навык "Первое объятие" только для расширения популяции своей расы. Именно поэтому популяция Расы Крови не слишком велика". "Их сила и потенциал кровной линии полностью зависят от того, насколько силен был вампир Кровавой Расы, который использовал на них "Первое Объятие". "Обычно, после того, как вампир Кровавой Расы с Легендарной родословной использовал "Первое объятие" на человеке, человек становился вампиром с Эпической родословной".


"Однако каждый раз, когда вампир использует "Первое объятие", расходуется большое количество его кровяной эссенции.


Поэтому они редко используют "Первое объятие", приберегая его до тех пор, пока не увидят цель, которая им действительно нравится".


"Однако самое смертоносное в них то, что кровный потенциал вампира может быть увеличен другими способами. Если вампир поглощает другого вампира, он может медленно увеличить свой собственный потенциал кровного родства и получить больше силы.


"Вот почему в Расе Крови постоянно происходили внутренние распри". Уильям постепенно понимал, как действовала Раса Крови. Семья Диабло, вероятно, была уничтожена, потому что была вовлечена во внутренние распри Расы Крови.


Он должен был отправиться в метрополию Восточного моря, чтобы выяснить истинную причину расправы над семьей Диабло.

 На данный момент, наиболее вероятной теорией было событие "Кровавая сущность Кровавого Дракона"! Судя по потенциалу родословной Диабло, было очевидно, что его семья была чрезвычайно могущественной. Как они могли быть так легко уничтожены? "Это дело нельзя торопить. Я должен сначала достичь Грандмастера или быть близок к этому". Сейчас Уильям был только на 86-м уровне, что составляло десятки миллионов очков опыта от 100-го уровня.


В предыдущих двух версиях игры игроки могли перейти на следующий уровень позиции в течение одной версии.


Однако в последующих версиях.


Чтобы перейти на следующий уровень позиции, игрокам потребуется не менее двух версий.


Разница между продвинутым игроком и игроком-гроссмейстером была слишком велика. Хм, возможно, она была такой же, как между Боевым Императором и Боевым Мастером? "Тук-тук-тук".


Уильям снова услышал стук в дверь.


"Войдите!"


Вошел Соримас, потирая руки с улыбкой на лице. "Принц Уильям, вы считаете, что профессия друида нуждается в широком расширении?"


"Э... Я боюсь, что это будет слишком сложно для игроков, и они бросят игру".


"Что?" спросил Соримас, не понимая, что он имеет в виду.


"Ничего. Ты можешь распространять некоторые учения, связанные с друидами. Я помогу тебе это организовать". Уильям бесстрастно кивнул. Поскольку он все равно хотел вымогать деньги у игроков, не имело значения, какое занятие принесет ему больше прибыли, лишь бы он получил больше руководств. Уильям взволнованно посмотрел на уходящего Соримаса. Он вдруг вспомнил, что Соримас был друидом-гроссмейстером и тоже пользовался магией. Он мог бы взять Соримаса с собой в путешествие в Метрополию Восточного Моря.


В конце концов, хотя этот парень и был магом, но, превратившись в серебристоспинную обезьяну, он был превосходным щитом. Сколько вонючих летучих мышей могло пройти мимо него?


Другими словами, он мог противостоять бесконечному количеству летучих мышей!


Внезапно у принца Уильяма возникло множество великолепных идей. Скоро он отправится в метрополию Восточного моря.

Соримас почувствовал холодок по позвоночнику. Он знал, что его предложение распространить некоторые учения, связанные с друидами, заставит Уильяма снова включить его в один из своих странных планов!
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Прошло шесть месяцев с момента запуска версии 2.0.


Число китайских игроков в юго-восточном регионе превысило 600 000. Не только новые игроки продолжали появляться, но и в первой партии игроков 200 000 стали профессионалами уровня Intermediate.


Это был чрезвычайно реалистичный игровой мир.


Поэтому, когда игроки обретали силу и власть, у кого-то обязательно появлялось желание создать нацию или нейтральный лагерь. Однако было жаль, что места, подходящие для строительства города или поселка, были либо заняты NPC, либо являлись зонами, ресурсы которых были скудны. В юго-восточном регионе, по крайней мере, не было мест, которые обладали бы богатыми ресурсами и еще не были бы освоены.


Это означало только одно.


Если игроки хотели получить территорию, которую они могли бы развивать в долгосрочной перспективе, они должны были украсть территорию, принадлежащую NPC или другим расам.


Поэтому некоторые крупные гильдии в Городе Рассвета постепенно переключили свое внимание на племя Тяжелого Копья и даже на племя Пламени, которое находилось дальше.


В конце концов, другого выбора не было.


По мере того как Город Рассвета продолжал расширяться, в нем появилось десять районов, в каждом из которых проживало около 100 000 человек. Число одних только NPC возросло почти до миллиона, а профессионалы составляли половину населения.


Среди них было более 20 продвинутых профессионалов, а также несколько скрытых Боссов.


Не говоря уже о привязанности игроков к Городу Рассвета, просто глядя на его мощь, игроки не посмели бы предать его.


Поэтому они решили устроить заговор против племени Тяжелого Копья. Игроки хотели победить племя Тяжелого Копья, чтобы получить их минеральные ресурсы!


Эти маленькие идеи, которые придумывали игроки, конечно же, не остались незамеченными Уильямом, который постоянно просматривал форум. Однако принцу было все равно, что думают или делают игроки.

 Он воспринимал это как развлечение, когда крупные гильдии пытались испытать пределы племени Тяжелого Копья.


Уильяму казалось, что эти маленькие овечки слишком самоуверенны и пытаются откусить больше, чем могут. Эти крупные гильдии хотели воспользоваться ситуацией и уничтожить племя Тяжелого Копья, которое состояло из более чем 100 000 человек. На самом деле, эта идея была хорошей и логичной!


Можно даже сказать, что они вполне могли бы совершить этот подвиг!


Но у каждого были свои эгоистичные мотивы.


В племени Тяжелого Копья было два бледнокожих орка Легендарной крови.


Алтай и Арлес уже были продвинутыми профессионалами в начале Вторжения Тьмы. Как два продвинутых легендарных босса, они обладали достаточной силой, чтобы сражаться с игроками снова и снова!


Игроки даже не могли преодолеть их защиту.


Но если игроки не боялись смерти или не опасались, что их снаряжение и опыт будут снижены, то просто два Легендарных Босса ближнего боя не могли их сдержать.


Если бы они вместе бросились вперед и атаковали, то смогли бы убить племя Тяжелого Копья и стереть их с лица земли. Они получили бы контроль над их шахтами и ресурсами. Однако главное было в том... как они решат, кто будет играть ту или иную роль?


Люди были эгоистичны.


Это относилось как к профессиональным легионам, так и к крупным гильдиям.


У каждого отдельного игрока или небольшой группы игроков были свои мотивы.


Если бы Арлес и Алтай выбрали армию конкретной гильдии и убили ее, эта гильдия определенно не была бы счастлива, и даже могла бы отказаться от участия в битве! Другими словами, игроки были не в состоянии справиться с двумя братьями.


Даже если бы им удалось захватить территорию племени Тяжелого Копья, это было бы бесполезно.


Два продвинутых орка непременно захотят им отомстить. А игрокам пришлось бы охранять свою территорию весь день и всю ночь. У них вообще не будет времени заниматься чем-либо другим в игре... Конечно, раз Уильям мог думать об этом, то и игроки наверняка знали об этом.

.


Чангли Цзюгэ был вынужден стать представителем игроков, и он обратился за помощью к Уильяму. Они хотели, чтобы он помог им убить Арлеса и Алтая.


Но было жаль, что Уильям отклонил эту просьбу.


Кроме того, его родство с Чангли Цзюгэ немного уменьшилось, что повергло Чангли Цзюгэ в шок. Он чуть не расплакался...


Была причина, по которой Уильям отказал ему. Как деревня новичков, Город Рассвета должен был позаботиться о том, чтобы задания были разнообразными по своей природе. Орков и темных существ нельзя было убивать. Если бы они были убиты, новые игроки в будущем покинули бы Город Рассвета из-за отсутствия миссий и монстров. Важно отметить, что по мере развития версий количество деревень новичков будет постепенно увеличиваться, и это станет более конкурентным для Города Рассвета.


В конце концов, несколько Великих Герцогств, а также небольшие государства, восстановившие себя после Вторжения Тьмы, также станут деревнями новичков. Для того чтобы игроки постоянно присоединялись к Городу Рассвета, Уильям должен был генерировать достаточное количество миссий в Городе Рассвета, а также убедиться, что там достаточно земли. Город также должен был быть достаточно мощным и иметь удобные транспортные пути.


Именно поэтому он не стал помогать игрокам, а позволил им попытаться атаковать самостоятельно...


Поэтому игроки готовились почти двадцать дней и обсуждали многочисленные стратегии сражений. Началась война, которую вели сами игроки.


130 000 профессионалов среднего уровня и 50 000 профессионалов начинающего уровня собрались в Городе Рассвета. Армия игроков численностью 180 000 человек состояла из сотен гильдий, которые также участвовали в этой войне. Чу Люцзю много раз выдвигали на пост главнокомандующего, но когда к нему обращались другие, он предпочитал отказываться... И вот, в этот самый день!


Армия, состоящая из множества игроков, не действовала по какому-либо плану, и игроки просто группами устремились к племени Тяжелого Копья...

Вследствие этого элитный отряд Пламенного племени численностью 12 000 человек внезапно бросился со стороны и отрезал путь армии игроков.


Тем временем на поле боя появились восемь продвинутых профессионалов.


Они безрассудно бросались то в одну, то в другую группу игроков.


Прошло менее трех часов, прежде чем десятки тысяч игроков вернулись в город, чтобы воскреснуть...


Сотни тысяч игроков были разбиты до такой степени, что потеряли свои доспехи. Они понесли тяжелые потери.


Несмотря на то, что они также убили 30 000 орков, у игроков не осталось достаточно сил, чтобы начать вторую атаку. В конце концов, они были игроками, а не законной армией... У игроков не было достаточных преимуществ, чтобы завлечь их, и они не находились в тяжелом положении. Кроме того, их не связывала общая ненависть к врагу, поэтому игроки не могли вести достойную войну. Если только орки перед ними на самом деле не были игроками из других государств, которые вторглись в Город Рассвета...


Иначе, просто основываясь на амбициях лидеров гильдий построить свой город?


Или на предполагаемых обещаниях, бонусах или преимуществах, которые появятся только в будущем? Как такое может быть!


В такой войне игроки не будут отдавать все силы или сражаться до последнего вздоха.


После того, как война закончилась.


Многие игроки, участвовавшие в ней, начали ругаться на форуме. "Это даже не считается миссией. Не было ни очков опыта, ни золотых монет, которые можно было бы получить. Я потерял 3 части снаряжения просто так. Я, наверное, сошел с ума, раз участвовал в этой войне".


"Это вина всех этих крупных гильдий, и точка".


"Посмотрите на Чу Люцю, он знал, что мы точно проиграем в такой войне, поэтому и отказался быть главнокомандующим. Иначе его бы все обвиняли до следующего чемпионата мира..." "Все прекратите говорить.

 Поскольку принц Уильям не хотел нападать на племя Тяжелого Копья, он должен был знать, что Племя Пламени и Племя Тяжелого Копья объединили свои силы. "Иначе, если судить по тому, насколько мелочен принц Уильям, как он мог позволить своим врагам оставаться в живых так долго?"


После этой эпической битвы игроки снова успокоились. Они занялись своим обычным образом жизни, выполняя задания и добывая снаряжение. Поскольку сейчас они ничего не могли сделать, им оставалось только надеяться на то, что с началом версии 3.0 у них начнутся проблемы.


Как игроки, они должны были создавать проблемы.


Однако через несколько дней


В Городе Рассвета произошел ряд изменений!


Первое!


Портал телепортации между Городом Рассвета и Изумрудным Великим Герцогством был официально открыт и работал. Чтобы попасть в него, нужно было заплатить 1 золотую монету.


Второе!


Команда наемников Рассвета официально вошла в Изумрудное Великое Герцогство.


Первоначально игроки планировали сменить свой лагерь после запуска версии 3.0. Однако Город Рассвета был на шаг впереди, и он напрямую открывал путь в Изумрудное Великое Герцогство. Самое главное было в этом!


Благодаря помощи Гильдии наемников, когда команда наемников "Города Рассвета" вошла в Изумрудное Великое Герцогство, она также создала десятки тысяч миссий. Игроки были мгновенно ошеломлены. Это даже привело их к мысли, что им больше не нужно менять свой Лагерь.


Жаль только, что ранг игроков был еще слишком низок, и они не могли взять на себя множество миссий. Из-за этого многие игроки, которые хотели попасть в новую игровую зону, были очень искушены, но не могли ничего сделать. Третье!


Был сформирован Военно-морской флот Рассвета. Город Рассвета собирался призвать отважных воинов, не боящихся смерти, и позволить им стать авангардным отрядом, чтобы исследовать безбрежное море! ...
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Скелет Водяного Дракона, который Уильям приобрел ранее, был использован при строительстве Эпического военного корабля. Но в отличие от того, что Уильям представлял себе вначале, военный корабль не стал пиратским судном. Вместо этого он стал достойным военным кораблем под названием "Водяной дракон".


Уильям неверно предсказал морскую ситуацию на континенте архипелага.


В результате его махинаций во время предыдущего кризиса десятки стран архипелажного континента оказались в состоянии войны. А когда пришло Вторжение Тьмы, они были полностью разгромлены. В настоящее время почти все профессионалы и гражданские из этих небольших государств отступили в герцогства на центральном континенте. Они все еще находились в разгаре своей собственной войны. То есть...


Теперь, по сути, ни один купец не путешествовал по континенту архипелага.


Так что даже если Уильям сейчас отправит свой пиратский корабль, грабить ему будет нечего!


"Должен сказать, что это действительно трагическая история". Уильям чувствовал себя беспомощным. В данный момент он не мог стать пиратом, даже если бы захотел. Он не осмеливался посылать свой военный корабль в другие места, поэтому ему оставалось только смириться с таким исходом.


Тем не менее, через одну или две версии, когда морская индустрия будет процветать, тогда он сможет притвориться пиратом...


Таким образом, чтобы иметь возможность маскироваться под пиратов и воровать ресурсы неизвестных островов, военно-морской флот Рассвета не мог отставать.


Прибрежные верфи тратили деньги как сумасшедшие. Таким образом, в результате этих безумных трат Город Рассвета временно владел 2 эпическими военными кораблями, 5 гроссмейстерскими кораблями и 8 продвинутыми военными кораблями. Среди этих кораблей два Эпических имели десятки артиллерийских орудий с супер боевыми возможностями. Их мощь можно было отнести ко второму высшему эшелону среди всех военных кораблей Легендарного континента!

Даже если они были только во втором верхнем эшелоне, до тех пор, пока Морской Флот Рассвета не столкнулся с чрезвычайно сильным морским существом или главным военно-морским флотом Королевства, беспокоиться было не о чем!


Уильям нарисовал эскиз для капитана Джека. Он позволил ему повести флот в юго-восточном направлении в поисках островов, полных гигантских русалок. Откровенно говоря, ресурсы этого острова были не слишком богаты, и Уильям не хотел тратить много сил на войну с ним. Однако в море, окружающем этот остров, можно было найти несколько сверхредких металлических руд! Кроме того, на этом острове водилось множество магических зверей, который также считался местом сбора Гигантских Русалок (Океанская версия). Это также внесет элемент новизны для игроков. "Конечно, самая важная цель - обнаружить подводное царство расы нага".


Уильям вспомнил, что в "Богах" раса нага была разумной расой, нижняя часть тела которой состояла из змеиного хвоста, а верхняя - из человеческого тела. Они существовали еще в мифологическую эпоху. Но поскольку они обитали в глубоководных районах, о них мало кто слышал. Люди не знали об их существовании, но раса Нага всегда знала о существовании людей, эльфов, орков и даже была осведомлена о различных битвах, происходивших на континентах.


Некоторые из людей расы Нага, жившие вблизи Легендарного континента, даже знали, как говорить на лингва-франка Легендарного континента.


Кроме того, раса Нага была мирной по своей природе и не любила войн. Если бы людям Уильяма удалось связаться с ними, они могли бы попытаться установить с ними дипломатические отношения, чтобы получить редкие ресурсы из моря. Уильям поручил эту миссию Джеку, а также Лотнеру, который следовал за ним в этом путешествии. В конце концов, дядя Лотнер был более надежным парнем.


В тот момент, когда это задание было вывешено на доске объявлений.

Многие игроки с авантюрным духом и любовью к морю были чрезвычайно взволнованы.


[Prompt: Владыка Города Рассвета опубликовал новое задание "Бесконечное исследование"]


[Подробности миссии: В огромном море, полном неизвестных, где же таинственные русалки, раса нага и океанская раса? Все мы знаем, что в море есть множество ресурсов. Есть даже сокровища, оставленные пиратами на нескольких островах. Но где находятся эти места?


Флот Рассвета поднял свои паруса и теперь набирает избранных, которые не боятся смерти, в качестве доблестных воинов! Бесконечные богатства могут лежать в том направлении, в котором мы продвигаемся!]


[Уровень миссии: S]


[Максимальный лимит людей: 15 000 человек]


[Срок выполнения миссии: 2-6 месяцев]


[Требования к миссии: средний профессионал и выше]


[Награда за миссию: неизвестно]


(Дружеский совет: Великое морское путешествие полно тайн и неизвестности. Настоящая награда - это экзотические и волшебные пейзажи, которые вы сможете увидеть. Разве могут очки опыта и награды сравниться с этим?) "О Боже, 15 военных кораблей отправляются в приключение в бескрайнее море. Кроме того, это миссия ранга S! Я чувствую, что эта побочная миссия ничуть не уступает основной". "Поскольку это классифицируется как миссия ранга S, это означает, что у нее есть четкая цель. Просто принц Уильям не хочет раскрывать нам больше информации о миссии. Вернее, он тоже не очень много знает об этой неизвестной области. Вот почему уровень миссии так высок". "Несмотря ни на что, я точно пойду".


"Давай сначала пойдем и зарегистрируемся. Там, наверное, будет отбор!" - не могли не пожаловаться игроки. Миссии с ограничениями в Городе Рассвета часто предлагали богатые награды. Однако для таких миссий с ограничениями часто выбирали продвинутых и хорошо экипированных игроков.

Тем не менее, профессиональные геймеры и богатые игроки не всегда могли участвовать в опасных миссиях, что значительно повышало шансы обычных игроков пройти отбор. Однако действительно ли Уильям ценил эту миссию ранга S с максимальным количеством людей?


Нет. Через три дня Уильям снова опубликовал новое задание на доске объявлений.


[Задание: Город Рассвета, как вершитель правосудия, является также маяком света во тьме. Все, что мы делаем, основано на главной цели - устранении угрозы темных существ]. [Prompt: На Легендарном континенте еще много княжеств, которые оккупированы темными существами. Как единственный победитель во вторжении Тьмы, Город Рассвета собирается оказать помощь другим государствам, которые все еще находятся в глубокой беде. Король Слована нанял команду наемников Рассвета, чтобы помочь своим гражданам победить темных существ и восстановить родину жителей Слована из обломков].


[Уровень миссии: S]


[Срок выполнения миссии: 6 месяцев]


[Ограничение миссии: нет]


[Награда за миссию: Опыт??? Золотые монеты??? Экипировка???] Как только появилась эта миссия, игроки снова заволновались.


На данный момент большинство темных существ в юго-восточном регионе были убиты. И даже если они захватили несколько Дьявольских нор, игрокам было сложно полностью уничтожить их.


Но в местах за пределами юго-восточного региона многие небольшие княжества все еще вели борьбу с вторжением Тьмы.


Слован, небольшое государство, находилось к западу от юго-восточного региона. Это было не очень далеко. Несколько авантюрных игроков из Княжества Черной Лавы также присоединились к битве там. Однако команды наемников, сформированные игроками Княжества Черной Лавы, не были очень известны. Поэтому даже если их и нанимали, то не за большие награды. Даже если Княжество Слован было готово к поражению, они все равно ненавидели этих избранных с низкой боевой мощью. Однако команда наемников "Рассвет" была совсем другой!

Они смогли сразу же сгенерировать миссию ранга S.


Это означало, что китайские игроки могли выполнить 2 миссии ранга S в одной версии игры!


Что это означало?


Это была огромная прибыль!


В этот момент в Городе Рассвета было около ста тысяч игроков, которые приняли это задание. Они хотели сколотить состояние в Слованском княжестве. Игроки больше не оставляли на форуме комментариев о желании сменить свой Лагерь. Игроки поняли, что принц Вильгельм расширяет свою власть, как на суше, так и на море!


Если Город Рассвета продолжит развиваться такими темпами, то, возможно, им не придется менять свой лагерь, когда появится версия 3.0.


Игроки направились на запад.


Уильям взял с собой Горелую Золушку, Дьябло, Уэллса, Жестокого Дракона и Алека, чтобы отправиться на разведку в Метрополию Восточного Моря!


Включая Уильяма, в это путешествие отправились в общей сложности 4 Легендарных босса и 2 Эпических босса. Все они были продвинутыми персонажами.


Даже если Метрополия Восточного Моря была опасным местом, и даже если Лорд Метрополии Восточного Моря был на одну позицию выше их.


Поскольку он заставил Уильяма волноваться.


Уильям заставит Бернарда, Лорда Метрополии Восточного Моря, тоже кое-что понять!


Он покажет ему, как Босс надирает задницу другому Боссу.
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Если юго-восточный регион находится в субтропическом регионе.


То место, которое находилось к северу от юго-восточного региона, можно было считать только теплой зоной. Даже если оно было расположено близко к побережью, температура там была не очень высокой.


Сейчас была осень. И хотя небо затянули темные тучи и виднелись молнии, грома не было. Казалось, что скоро пойдет дождь, и покой будет нарушен.


Уильям и ко покинули Город Рассвета верхом на лошадях. Им потребовалось целых 5 дней, чтобы добраться до границ метрополии Восточного моря.


Позади них находилось Княжество Черной Лавы, а впереди - государство, которым правили вампиры.


В этот момент перед ними появилась очевидная граница. Это была не граница, которую можно было увидеть невооруженным глазом, а необъяснимый холод, который можно было только почувствовать. Не только Уильям почувствовал это, но и остальные пять его спутников тоже слегка нахмурились. Метрополис Восточного Моря перед ними выглядел не как нейтральная территория, а скорее как зловещая земля.


Бум!


Громкие раскаты грома пронзили воздух.


Сильный дождь лил с неба, словно водяной занавес.


С тех пор как Уильям и Ко ступили на территорию метрополии Восточного моря, осенний дождь начал лить не переставая и не подавал признаков прекращения. Все шестеро были одеты как рейнджеры и охотники на демонов, проделавшие долгий путь.


Уильям был одет в черную мантию с капюшоном. Капли дождя стучали по его телу, издавая громкий звук. Он поднял голову, чтобы посмотреть на небо, а затем взглянул на город, который находился в семи или восьми милях от него. Он слегка кашлянул. "Пойдемте посмотрим на ситуацию. Вероятно, здесь довольно много вампиров. Все, будьте осторожны".


Метрополис Восточного моря сейчас отличался от того, что было в его предыдущей жизни.


Он приехал сюда за два года до этого, чтобы получить информацию, чтобы помочь Диабло в его мести.


Вампиры были очень искусны в маскировке.

 Игроки не могли увидеть их настоящую природу, просто используя проницательность. Именно поэтому ему нужно было знать, сколько здесь вампиров. В конце концов, когда он пришел сюда в своей прошлой жизни, Метрополия Восточного Моря и Изумрудное Великое Княжество уже тайно вели войну, и популяция вампиров резко сократилась. "Слухи о вампирах реальны?" с любопытством спросил Уэллс.


"Это должно быть правдой". Диабло кивнул. Однако его детских воспоминаний было недостаточно, чтобы служить доказательством. Это могла быть и его собственная галлюцинация, поэтому он не стал уточнять.


Уильям усмехнулся и выдохнул в холодный дождь. "Мы называем их вампирами, но они называют себя Кровавой расой". Его тон был мягким и низким.


"Обычно вампиры ведут себя так же, как люди, и трудно отличить их истинную сущность".


"Если говорить о каких-то особых характеристиках, то это то, что их кожа слишком бледная. И трудно заметить их вены. "Когда они участвуют в битве, некоторые могущественные вампиры могут отращивать крылья, похожие на драконьи. Когда они хотят сбежать, они также могут превращаться в летучих мышей". Однако эти особенности лишь доказывают, что они трудные противники". "Их самый мощный навык заключается в том, что они способны контролировать кровь в наших телах!"


Жестокий Дракон, высокий и сильный парень, полный мускулов, сглотнул. Его рост превышал два метра, поэтому среди них шестерых у него было больше всего крови. Разве не он будет тем, кто пострадает больше всех? "Контролировать кровь в наших телах?" - не мог не спросить он.


"Нет, не мы, а ты. Это уникальное магическое умение вампира, вернее, их инстинкт. Если ты действительно столкнешься с вампиром и попадешь под его контроль, ты должен быть готов использовать свой боевой энергетический щит, чтобы подавить его контроль. Если вы позволите им контролировать вашу кровь, то, независимо от толщины вашей кожи, вы умрете". Уильям посмотрел на остальных. Все они были Боссами.


В прошлом они были то союзниками, то врагами.

Однако сейчас Город Рассвета был самой могущественной силой в юго-восточном регионе. Эти ребята стали подчиненными Уильяма и теперь могли считаться одной семьей.


Теперь они должны были быть готовы к встрече с иноземными магическими существами, такими как вампиры.


Уильям посмотрел на этих Легендарных и Эпических боссов, которые теперь казались немного трусливыми. Неужели они испугались?


Такова уж человеческая природа. Люди всегда боялись неизвестного.


Тем не менее, они должны были знать, что потенциал их родословной намного сильнее, чем у большинства вампиров.


Даже если слабые вампиры обладали продвинутой боевой силой, они не всегда могли контролировать свою кровь.


Хм!


На самом деле, Уильям тоже боялся неизвестности. Однако, если он не скажет об этом вслух, никто не узнает...


"Зачем контролировать только меня? Я заслуживаю того, чтобы меня контролировали только потому, что я мускулистый и у меня больше крови?" Жестокий Дракон выглядел подавленным.


Рот Уильяма дернулся. "Вам, ребята, не стоит слишком беспокоиться. У меня с собой много свитков Светлой магии. Каждый, возьмите по дюжине таких. Если вы действительно столкнетесь с вампиром, то, раздавив это, вы на десятки секунд станете неуязвимы для их контроля крови".


"Хехе, это здорово. Принц Уильям, ты должен был упомянуть об этом раньше". Жестокий Дракон рассмеялся и взял дюжину магических свитков. Остальные последовали его примеру.


...


Через полчаса они вшестером подошли к небольшому городку.


Стражники городских ворот уже давно закрыли главный вход. Они разжигали огонь на 8-метровом валу, когда что-то заметили. Они спокойно посмотрели на нескольких рейнджеров.


"Откройте ворота", - позвал Алек.


Стражник с длинным луком нехотя подошел к краю городской стены под проливным дождем. "Это территория Метрополии Восточного Моря, кто вы такие?" - нахмурился он. "Охотники на демонов". Уильям достал свой Лук Молнии и пустил стрелу в дерево, которое было в ста метрах от него!


Вуш!


Вспышка пронеслась мимо мрачного района.

Даже капли дождя, казалось, приостановились в этот момент.


Бум!


Как только стрела коснулась дерева высотой более десяти метров, боевая энергия превратила все дерево в порошок, и оно вместе с дождем упало на землю. Какая мощь!


Несколько стражников города втайне думали так. Они не волновались, что эти охотники на демонов создадут проблемы. В метрополию Восточного моря приходило много охотников на демонов, но многие из них погибли... В последние годы многие свидетели сообщали, что видели вампиров в метрополии Восточного моря. Действительно, многие рабы и мирные жители внезапно бесследно исчезали.


В ответ на легенду о вампирах, Владыка Метрополии Восточного Моря послал солдат, чтобы подавить их, и даже лично возглавил атаку. Однако вампиры могли превращаться в летучих мышей и убегать, поэтому попытка преследовать их и перекрыть им путь была неэффективной. В итоге Владыке Метрополии Восточного Моря оставалось только попросить охотников на демонов выйти и разобраться с этими вампирами. Жаль, что независимо от того, насколько известным был охотник на демонов, все они в итоге погибали...


К счастью, вампиры нападали нечасто, и число погибших среди мирного населения было не слишком велико, поэтому местные жители не особо беспокоились по этому поводу. В конце концов, на протяжении последних сотен лет местные жители постоянно сталкивались с угрозой смерти... Однако многие люди были живы и здоровы, поэтому они не воспринимали этот вопрос всерьез.


Тем не менее, как только солнце садилось, метрополия Восточного моря закрывала свои городские ворота. Такие места, где обычно собирались люди на территории метрополии Восточного моря, также закрывали свои двери, на случай, если там будут бродить вампиры. Охранник спустился вниз и открыл городские ворота. Он взглянул на шестерых людей с мощными аурами. "Добро пожаловать, сильные охотники на демонов. Вы можете войти в город, но, пожалуйста, не бродите по нему. В конце концов, это территория лорда Бернарда". Он был прямолинеен. "Без проблем.

 Но не могли бы вы подсказать нам, где находится гостиница? Мои братья немного устали, и нам нужно где-то отдохнуть". Уильям улыбнулся. Способности сильного эксперта могли служить пропуском для посещения. Этот принцип действовал во многих местах, включая империи. Ему не нужно было изображать слабость. Пока он был сильнее этих охранников, они будут уважать его.


"Пройдите по этой дороге 300 метров, и вы увидите гостиницу. В метрополию Восточного моря приезжает слишком мало торговых команд, и гостиницы не приносят большой прибыли, поэтому обстановка в них не очень хорошая. Надеюсь, вы не возражаете". Охранники улыбнулись и приветствовали шестерых из них внутри, после чего проследили, как они отправились в гостиницу.


Вслед за этим городские ворота медленно и со скрипом закрылись.


На лицах стражников на городском валу появились необъяснимые улыбки. Они смотрели на группу Уильяма, как на мертвецов. ...


Небо, казалось, стало еще темнее.


Это был маленький город, в котором не было ни одного фонаря, освещающего улицы. Все были заперты в своих домах, и это место источало странную ауру. Осенний дождь все еще лил, и погода становилась все холоднее. При выдохе можно было заметить, как сгущается дыхание. Городская мостовая не была выложена каменными плитами. По мере того как шел дождь, земля постепенно становилась грязной. К счастью, даже если Уильям обладал большой властью, он не вел себя как высокопоставленный аристократ. Он был воином, который пережил ситуации жизни и смерти. Почти в каждом городе были правила, запрещающие использование лошадей в городе. Это была не его территория, поэтому лучше было держаться в тени. После этого они вшестером проехали на своих лошадях несколько сотен метров, пока не нашли гостиницу.


Хотя гостиница казалась закрытой, сквозь щель в двери был виден отблеск свечи. Алек толкнул деревянную дверь, и в гостиницу ворвались ветер и дождь. Пламя свечи мерцало: на столе дремал толстый мужчина средних лет. Он не заметил, что кто-то вошел. "

Тук-тук-тук!" Жестокий Дракон громко постучал в деревянную дверь.


"Кто там!" Босс отеля проснулся от шока. Он вытер слюну, как Уильям, и повернулся, чтобы посмотреть на шестерых высоких и мускулистых мужчин у двери.


"Фух, я подумал, что вы, ребята, вампиры. Это казалось неправильным, поскольку вампиры не любят пить кровь толстых людей".


"Какого черта, это то, на что вы рассчитываете?" Горелая Золушка ничего не сказал во время их путешествия сюда, но сейчас он был немного раздражен.


По логике вещей, вампиры должны быть похожи на людей. Они должны предпочитать более жирную добычу!


Босс средних лет проигнорировал это замечание и рассмеялся. "Вы, ребята, ищете жилье, да? Сейчас здесь только четыре комнаты. Некоторым из вас придется потесниться", - сказал он, оценив Уильяма и остальных. "Хорошо, я возьму одну комнату для себя. Для остальных подойдет любая". Уильям сказал прямо. "Решать тебе, но лучше, если двое будут жить в одной комнате вместе. В конце концов, вы должны были слышать о здешних слухах", - сказал босс средних лет, беря ключи.


"Ах да, комната стоит 5 серебряных монет с каждого".


"Что за афера... вот, пожалуйста". Рот Жестокого Дракона дернулся, и он беззаботно бросил ему 20 серебряных монет. Это захудалое местечко стоило 5 серебряных монет? Если бы он остановился во Дворце Черной Лавы, это обошлось бы ему в 5 серебряных монет, и это еще включая женщину, с которой он мог бы провести ночь!


Босс средних лет поспешно собрал серебряные монеты и надкусил их, чтобы проверить подлинность. "Владыка так распорядился. В конце концов, слухи о вампирах не соответствуют действительности, а команды торговцев не осмеливаются приходить сюда, поэтому мы зарабатываем столько, сколько можем получить".


"Вы, ребята, охотники на демонов, верно?"


"Да, есть какие-нибудь полезные новости для нас?" Горелая Золушка достал золотую монету и покрутил ее в ладони.


Босс средних лет потер руки. Он поговорит об этом после того, как получит деньги. "Вот!" Сгоревший Синдер бросил ему золотую монету.

Уильям, который взял ключ и собирался подняться наверх, тоже остановился. Он хотел услышать, что скажет этот толстяк.


Поэтому босс средних лет нервно закрыл дверь. "Вы, ребята, должны оставаться в одной комнате. Завтра, как только сможете, покиньте это место и отправляйтесь в княжество Черной Лавы, расположенное неподалеку отсюда", - сказал он, глядя на них так, словно они были мертвецами. "С тех пор, как 18 лет назад, ни один из охотников на демонов, пришедших сюда, не ушел живым".


Бах!


Деревянная дверь снова распахнулась от сильного ветра. Босс средних лет был так напуган, что жиры на его теле задрожали. Когда он закрыл дверь, то увидел маленькую летучую мышь, висящую вверх ногами на дереве. Ее багровые кровавые глаза были слабо видны!
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Босс средних лет предупредил их только из-за той золотой монеты.


Однако, когда он закрыл дверь, ему показалось, что он что-то увидел. А когда он отвернулся от двери, стало видно, что его лицо стало бледным, как у вампира, и он выглядел вялым. "Они здесь...", - бормотал он одни и те же слова снова и снова.


"Они здесь".


Горелая Золушка взглянула на Уильяма и подошла к окну. Он слегка приоткрыл его и заглянул в маленькую щель. Через некоторое время он повернулся и покачал головой. Это означало, что он ничего не видит снаружи. Вернее, они вшестером не чувствовали приближающегося кризиса.


Уильям поднял брови. "Хорошего вам сна. Мы - охотники, а они - нет", - сказал он, поднимаясь наверх.


Остальные кивнули и тоже отправились наверх спать.


Эта нейтральная территория источала странную ауру.


Уильям и компания остановились здесь только на ночь. Они хотели отправиться исследовать метрополию Восточного моря. Если их напугали вампиры в этом маленьком городке, они могли бы отправиться домой прямо сейчас.


Время шло.


Наступил новый день. Уильям хорошо выспался. В предыдущую ночь не произошло ничего странного.


Но когда утром все отправились на работу, то обнаружили, что босс средних лет лежит мертвый в холле. Его кровь не высохла, но его тело было скручено мощной силой в виде жареного теста. Во рту у него была золотая монета. Его глаза были наполнены страхом, и казалось, что он умер от обиды.


Уильям увидел эту сцену и нахмурился. "Сообщи стражникам в этом городе. Пойдемте."


"Хорошо." Горелая Золушка подобрал золотую монету изо рта трупа, нисколько не испытывая к ней отвращения. Затем он направился оповестить стражников города. Нейтральные Лорды могли построить любой город, который им нравился, лишь бы он находился на их территории. Их подчиненные выдавали себя за мэров города. Хотя солдатами в городе якобы руководил мэр, на самом деле военная власть принадлежала лордам.

На улице по-прежнему лил дождь, погода оставалась мрачной и холодной.


После того как мэр города получил известие о смерти хозяина гостиницы, он не проявил никакого желания проводить расследование в отношении Уильяма и остальных и не стал выяснять причину смерти хозяина гостиницы. Он поспешно отправил охранников, чтобы выслать Уильяма и компанию из города. Это было похоже на то, как если бы он отправлял короля ада. В дождливую погоду они вшестером сели на лошадей и продолжили свой путь к метрополии Восточного моря.


Через три дня они миновали множество городов. И они обнаружили, что ситуация в этих городах была такой же, как и в первом, который они посетили. В такую мрачную и дождливую погоду все сидели дома с закрытыми дверями. В такой ситуации трудно было найти какую-либо зацепку. Уильям почувствовал легкое нетерпение. Он хотел перейти к делу и войти в метрополию Восточного моря, чтобы разгадать тайну. В конце концов, метрополия Восточного моря не была маленьким городком у границ. В маленьких городах легче совершать преступления. Но в Метрополии Восточного Моря проживали миллионы людей. Поэтому, даже если вампиры были чиновниками, они не могли бездумно схватить любого человека и высосать его кровь. Ярким примером тому было Изумрудное Великое Герцогство.


Их королевская семья и аристократы были вампирами.


Однако гражданские лица, проживающие там, были живы и здоровы. О вампирах ходило несколько слухов, но ничего особенного из них не вышло. Даже Альянс игроков Свободы, который вошел в Изумрудное Великое Герцогство годом ранее, не нашел там никаких сведений о вампирах. Даже если бы и была какая-то зацепка, она все равно оказалась бы тупиковой.


И только когда все больше и больше игроков принимали участие в миссиях, связанных с вампирами.


В той секретной миссии все подсказки игроков указывали на королевскую семью и аристократов.


Только тогда игроки постепенно обратили свое внимание на могущественного короля, королевскую семью и аристократов.

 Как бы ни сомневались игроки, это была правда!


...


Пока они не приблизились к метрополии Восточного моря.


"Принц Уильям, кроме нескольких солдат и гражданских, мы не видели никаких городских чиновников по пути сюда. Они намеренно избегают нас?" - не удержавшись, спросил Диабло.


"Да, слухи говорят, что здесь есть вампиры. Однако я не видел ни одного мэра города, который попросил бы нас помочь справиться с вампирами". озадаченным тоном сказал Уэллс. Горелая Золушка рассмеялась. "Наверное, мэры этих городов боятся мести".


"Говорят, что Бернард, лорд метрополии Восточного моря, очень силен. Под его командованием сотни тысяч воинов. Не имеет смысла, если он не может справиться с несколькими вампирами".


"Если вампиры действительно хотят отомстить тем мэрам, смогут ли они противостоять гневу Бернарда, если он разгневается?"


"После путешествия в течение последних нескольких дней мы можем подтвердить, что на этой территории есть вампиры. Они нападают не часто, и нет никакой закономерности. Их жертвами обычно становятся молодые люди, большинство из которых - мирные жители. Они редко нападают на рабов!


"Однако все уже должны были слышать, что чиновники метрополии Восточного моря не являются целью вампиров.


"Из этого мы можем сделать вывод, что чиновники метрополии Восточного моря являются профессионалами и довольно могущественны.


"Тем не менее, по логике, кровь профессионалов должна быть вкуснее, верно?


"Возможно ли, что лорд Бернард - вампир? Или что он достиг какого-то соглашения с вампирами?"


Алек представил хорошо построенное мнение, и все глубоко задумались, услышав его. Уильям ничего не сказал по дороге сюда. Он только сказал им, что в метрополии Восточного моря определенно есть вампиры, и оставил их догадываться об остальном.


Но нужно было учитывать, что эти три Босса Легендарной крови и два Босса Эпической крови не были глупыми. После некоторого обсуждения, они связали вампиров и лорда Бернарда вместе.


Однако им нужны были доказательства!

Слова сами по себе не могут служить доказательством.


Тем не менее, иногда даже при наличии доказательств все было бесполезно.


Например, в прошлой жизни Уильяма, после того как игроки потерпели поражение от Вторжения Тьмы, они присоединились к лагерю Изумрудного Великого Герцогства.


Вампиры нападали на них и раньше, но они обнаружили, что кровь избранных на вкус как дерьмо. Их кровь была ядовитой и не подходила им по вкусу.


Избранные не годились им в пищу. Зная это, они не собирались нападать на игроков.


Тем не менее, избранные были довольно сильны и могли быть воскрешены. Из-за этого король и аристократы (вампиры) хорошо относились к игрокам. Они публиковали для них всевозможные задания, например, убийство вражеских вампиров.


Однако игроки были любопытны!


Они не давали себе труда и постоянно собирали подсказки, касающиеся вампиров. Они не отступали ни перед одной подсказкой, независимо от того, шла ли речь о вампирах вражеской нации или их собственной. Даже если аристократы (вампиры) пытались отвлечь их, попросив шпионить за вампирами, принадлежащими к вражеской нации, они не отступали. С течением времени игроки действительно обнаружили множество улик. Было много доказательств того, что королевская семья и аристократы их лагеря на самом деле вампиры!


Это чувство было сродни идиоме "за деревьями не видно леса". Изумрудное Великое Герцогство было лагерем игроков. Если бы вы сказали им, что глава их лагеря - вампир, кто бы в это поверил!


В начале версии 3.0 в прошлой жизни Уильяма игроки думали, что все эти предполагаемые улики - это стратегия вампиров вражеской нации, чтобы отвлечь их.


В конце концов, сколько людей могли заподозрить, что лидер их лагеря - вампир?


Даже если бы они и подозревали!


Эти люди принадлежали к меньшинству и подвергались нападкам со стороны других людей на форуме.


Тем не менее, это была правда.


Независимо от того, была ли это версия 1.0, 2.0 или 3.

0, каждая основная сюжетная линия была полна заговоров и тьмы, заставляя игроков страдать.


Когда правда постепенно раскрывалась, игрокам оставалось лишь недоверчиво распахнуть глаза и уставиться в пространство...


Однако Уильям собирался вмешаться в это сложное дело. Эти вампиры были очень круты и умели маскироваться под аристократов и чиновников?


Уильяму не нужны были никакие доказательства.


Ему нужно было только увидеть вампиров и избить их до смерти, заставив их показать свою истинную вампирскую форму. Когда придет время, кучка вампиров, не осмелившихся показать свою истинную форму, будет вынуждена страдать молча. В конце концов, даже если вампиры вступали в бой, не было никакого способа заставить их показать свою истинную форму, если они не хотели этого, разве только если их убьют!


В прошлой жизни Уильяма были игроки, которые осмеливались нападать на босса своего лагеря?


Уильям делал все то, на что у игроков не хватало смелости или способности.


Для этого у него были и смелость, и способности.


В городах, мимо которых они вшестером проходили, местные вампиры знали, что они слабее их, поэтому они медленно вели их в метрополию Восточного моря.


Было ли Уильяму страшно?


Конечно, да.


Тем не менее, бояться - это человеческая природа.


Этот страх лишь побуждал его становиться сильнее.


Через два дня они прибыли в метрополию Восточного моря.


Уильям был здесь, чтобы помочь своему подчиненному отомстить. Он не хотел пока задирать лорда Бернарда.


Если бы лорд Бернард действительно сорвал его задание, он бы не возражал против того, чтобы перевести уровень сложности задания с A+ на S!


Оба они были нейтральными Лордами.


У обоих не было сильной биографии.


В распоряжении Уильяма было так много игроков, нужно ли ему было бояться?
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Метрополис Восточного моря был прибрежным городом в эпоху магии, и он был не таким чистым, как города на континенте.


Жители города были рыбаками, поэтому можно было увидеть множество рыбацких лодок.


Уильям и его пять спутников вошли в город и обнаружили, что на улицах были грязные лужи. Повсюду валялась гниющая рыба, и вонь стояла невыносимая.


И хотя большинство дорожек были вымощены известняком, они были очень грязными. Любой прохожий мог наступить на гниющую рыбу, разбросанную по дорожкам. Вдоль побережья было много пирсов, а со стороны континента возвышались величественные стены. Но эти стены не были последней линией обороны.


Метрополис Восточного моря стремительно развивался вовне.


Центральным местом города был крутой прибрежный утес, достигавший более ста метров в высоту. На утесе возвышался большой величественный замок, служивший резиденцией власти.


Но низины находились в очень плохом состоянии.


В низинах по обе стороны утеса жили бедные простолюдины, а в замке - богатые и влиятельные люди. Прекрасный замок был подобен небесам для богов...


Это была нейтральная территория.


Владыка этого прибрежного города обладал абсолютной властью, а его подчиненные пользовались огромной властью.


А простолюдины на этой территории обладали большой свободой. Они не были связаны многими правовыми ограничениями.


Для простолюдинов Господь был Богом. Его слова были истиной.


Уильям и его спутники собирались войти в метрополию Восточного моря.


В то же время Бернард устраивал в замке грандиозный и экстравагантный банкет. Замок представлял собой готическое здание, от которого исходило парящее чувство.


Интерьер замка был просторным и ярко освещенным. Стены были заполнены прекрасными настенными росписями, которые вызывали чувство благоговения и набожности. В банкетном зале площадью 500 квадратных метров было всего несколько десятков гостей. Но прислуживали им сотни прекрасных служанок.

Эти служанки были молодыми женщинами, и они демонстрировали много кожи. Они либо подавали чай, либо танцевали в банкетном зале.


Иногда кто-нибудь из дворян внезапно хватал женщину и кусал за шею, чтобы взять свежую кровь.


Но женщины вели себя так, будто ничего не видели, и продолжали заниматься своими делами.


Укушенные женщины не умирали и не становились вампирами. Они просто чувствовали слабость из-за анемии.


Это происходило потому, что они были кровными рабынями этих вампиров.


Рабыни крови обеспечивали вампиров свежей кровью.


Для них не было ничего страшного в том, чтобы быть укушенными.


Напротив, если женщины боролись и враждовали с вампирами, их непременно убивали.


Будучи рабынями крови, эти женщины получали свободу тренировать свою боевую энергию или магию, чтобы улучшить качество свежей крови. Когда они становились старше, они могли даже вернуть себе свободу. Вампиры давали им огромную сумму денег, чтобы они могли начать новую жизнь...


Красивый мужчина сидел во главе банкетного стола. Он выглядел румяным, как и остальные люди, и его черты не были похожи на черты вампиров низкого уровня.


Этого очень чопорного и правильного на вид мужчину звали Бернард. За исключением времени кормления, большинство представителей Расы Крови были чрезвычайно любезны и сердечны.


Пока он наслаждался банкетом, к Бернарду подошла девушка и зашептала ему на ухо.


Бернард встал, держа бокал с вином, и рассмеялся: "В наш город вторглись охотники на дьяволов. Это шесть продвинутых профессионалов. Кто из вас, господа, захочет стать приманкой, чтобы поймать их?"


"Милорд, позвольте мне это сделать!"


"Нет, нет, нет!" Вампир, который был рядом с Бернардом, встал, чтобы прервать его. Он уверенно сказал: "Позвольте мне заняться этим. Эти шесть охотников на дьявола кажутся довольно сильными. "И с тех пор, как произошел этот инцидент, я не пробовал кровь продвинутых профессионалов. Милорд, пожалуйста, дайте мне шанс".


"Хамф!" Первый вампир, вызвавшийся добровольцем, посмотрел на прервавшего его вампира.

 Но когда он увидел, что у Бернарда нет возражений, то в порыве гнева сел.


Это было важно отметить.


Несмотря на то, что метрополия Восточного моря была территорией вампиров, у них были легионы под их командованием. Они не могли показываться на людях, так как люди боялись их.


Они могли обращаться с людьми как с пищей, слугами или рабами. Но если в этом не было необходимости, они редко прибегали к насилию, чтобы схватить охотников на дьявола.


Причина заключалась в том, что в метрополии Восточного моря находился Храм Света.


Рыцари Храма и священнослужители знали о вампирах.


Но из-за влияния Дворца Тьмы Храм Света не разглашал их личности.


Для Храма Света было лучше иметь группу вампиров, находящихся под прикрытием, чем скрытых вампиров, которые убивают людей и создают хаос.


Следовательно, пока вампиры не вызывали общественного гнева, Храм Света не беспокоился.


Вторжение Тьмы было более серьезной проблемой, чем вампиры.


...


Уильям не бродил бесцельно по метрополии Восточного моря. Согласно воспоминаниям Диабло, он нашел заброшенный замок.


Это был дом Диабло. Его сородичи когда-то были доверенными лицами Бернарда. Было известно, что сородичи Диабло не были вампирами.


Алек был руководителем разведки в Городе Рассвета, и он уже начал искать улики. Убрать все следы истребления клана было нелегко. Ему удалось найти несколько тонких подсказок.


Задание заключалось в том, чтобы найти врага Диабло и убийцу его клана.


Так как задание было оценено на А+, враг должен был быть на уровне Уильяма. Но это точно будет не Бернард.


Уильям и его спутники долго обыскивали заброшенный замок, но так и не нашли никаких подсказок.


Уильям был разочарован.


Он не знал, сможет ли Алек найти хоть какую-то информацию.


Но он был уверен.


Если они не смогут найти врага Диабло.


Тогда Уильяму придется искать вампиров, которые могут знать правду.

 И если бы Уильям сделал это, Бернард был бы в ярости, и характер задания изменился бы.


Но Уильям не ожидал, что еще до того, как он начал действовать, сложность миссии была изменена на уровень S.


"Это интересно. Неужели моя личность охотника на дьявола вызвала интерес у вампиров? Неужели наше появление в доме Диабло заставило вампиров развить свои убийственные намерения?" Уильям нахмурился и вышел из замка. На дереве висела летучая мышь и смотрела на Уильяма.


Уильям поднял голову и уставился на летучую мышь.


Бах!


Земля под Уильямом взорвалась, и он бросил свое тело в сторону летучей мыши, как выстрел из пушки.


Вампир не ожидал от Уильяма такой нестандартной реакции!


Обычно, когда охотники на дьявола обнаруживали летучую мышь, они не предпринимали необдуманных действий. Они возвращались назад, чтобы обсудить план. Они подумали, что летучая мышь может быть шпионом, посланным вампирами.


Это сильно отличалось от вампира из романов!!!


У вампира не было времени расправить крылья.


Уильям уже схватил летучую мышь.


Вампир, который был в форме летучей мыши, попытался превратиться в человека и собирался нанести ответный удар. Но тут левая рука Уильяма, покрытая молниями, обхватила его шею, как клещами, и Уильям повалил его на землю.


Бум!


Раздался громкий взрыв, и на земле образовалась огромная яма.


Услышав шум, спутники Уильяма выбежали из полуразрушенного замка.


Они увидели, как вампир с длинными клыками медленно поднимается на ноги. Затем он оказался под Вильгельмом, спустившимся с неба.


В следующий момент Уильям холодно рассмеялся, схватив вампира за руку и повалив его на землю!


Пом, пом, пом, пом...


Вампир был раздавлен до тех пор, пока не перестал походить на человека. Затем Уильям поставил свои ноги на череп вампира, как будто собирался втоптать голову в землю. Вильгельм спросил: "Скажи мне, какой вампир разрушил этот замок?"


"Кто... кто ты?"

 Вампир был тем, кто хотел стать приманкой для охотников на дьявола на банкете.


Вампир хотел вызвать подкрепление, потому что заброшенный замок был хорошим местом для убийства охотников на дьявола!


Но Уильям нанес упреждающий удар!


Он не дал вампиру ни единого шанса.


"Я задаю тебе вопрос. Я не позволю тебе задавать вопросы. Ты понял?" Уильям прищурился и топнул ногой по голове вампира. Он чуть не проломил череп.


Вампир тоже был продвинутым профессионалом.


У него была родословная Грандмастера, но его боевая мощь значительно уступала Уильяму.


Вампир не сдавался. Он изо всех сил пытался встать. После стольких лет он не вынес такого оскорбления. "Отпусти меня. Я отправлю тебя за пределы города. Иначе тебя убьют".


"О! Ты думаешь, я боюсь Бернарда? Или вампиров? Я хочу, чтобы ты сказал мне, кто убил людей в этом замке?" Уильям снова топнул по голове вампира.


В этот момент вампир превратился в маленькую летучую мышь, пытаясь убежать.


Но вокруг было много БОССОВ, как он мог убежать?


Диабло сжал кулак, и из земли появились многочисленные иглы. Они пронзили тело летучей мыши, которая застыла в воздухе.


Вампир снова принял человеческую форму. Его тело было полно дырок от игл, и даже задница была проколота...


Вампир готов был закричать от боли.


Уильям ударил вампира, и огромный кусок плоти упал с его лица.


Уильяма не беспокоило окровавленное лицо. Схватив вампира за волосы, он приподнял его голову, чтобы Уильям мог заглянуть ему в глаза. "Скажи мне правду, и я оставлю тебя в живых. Иначе я научу тебя, что значит быть жестоким".


Жестоким?


Что может быть более жестоким, чем Раса Крови?


Вампир хотел упрекнуть.


Но слова Уильяма заставили сердце вампира упасть!


"Ты знаешь, что такое традиционная вампирская RBQ? У меня есть группа мускулистых мужчин. Ты веришь, что они не смогут погубить тебя?"


"Да, я расскажу тебе", - сказал ошеломленный вампир.

 Разве это не техника запугивания, используемая против Эльфов? Почему же он используется против Расы Крови?


Вампир подумал: "Неужели нельзя быть более гуманными? Мы вампиры. Пожалуйста, проявите к нам уважение!"
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Вампир был не в состоянии смотреть в глаза охотнику за дьяволом. Даже если у Уильяма было намерение погубить его, он должен был попытаться выяснить, какой расы была жертва.


Жертва была вампиром.


Неужели Уильям думал, что два клыка у вампира были бутафорскими?


Уильям заметил, что вампир молчит, и дал ему еще одну пощечину. К сожалению, один из клыков выпал...


Лицо вампира распухло. Он тут же махнул рукой и сказал: "Я скажу тебе. Ты хочешь знать, кто убил всех в этом замке?".


"Прекрати это дерьмо!" Жестокий Дракон громко рассмеялся и пошевелил иглой, которая была воткнута в вампира.


Вампир вдохнул порыв холодного воздуха. Боль в его заднице была невыносимой, и его глаза почти выскочили. Он не смел больше терять время. Он боялся Уильяма и его банды.


Парни, стоявшие перед ним, сильно отличались от обычных пугливых охотников на дьявола.


Будь вампир в форме летучей мыши или в непобедимом теле, эти парни совсем не боялись.


Казалось, главарь банды много знал о вампирах, и он испытывал к ним глубокую враждебность.


Вампир тяжело сглотнул и сказал: "Стой, стой! Я расскажу тебе все".


"Замок впереди принадлежал клану Лекс. Ночью 18 лет назад клан Лекс подвергся нападению семьи Брюс.


"Это была битва, к которой клан Лекс не был готов. Семья Брюсов вошла в замок как друзья, и когда был дан сигнал, семья Брюсов разрушила защитные магические формации замка. Нападавшие ворвались внутрь и убили всех, кто находился в замке".


"Убили всех?" Диабло холодно рассмеялся.


Сдержанный вампир посмотрел на Диабло. Он задумался и пробормотал: "Возможно, не все были убиты. Сын хозяина замка исчез. Но он был всего лишь двенадцатилетним ребенком, так что никто не побеспокоился об этом".


"Ты единственный выживший из клана Лекс..." Вампир был в недоумении. "Зачем ты вернулся.

 Раз уж вам удалось выжить и уйти, не стоило возвращаться. Нападение на клан Лекс имело молчаливое одобрение Бернарда и других кланов вампиров. Все не так просто, как ты думал".


Уильям с любопытством посмотрел на вампира. Вампир произносил эти слова с добрыми намерениями, или он портил всем настроение?


Но поскольку задание было оценено на уровне S, как Уильям мог от него отказаться?


Уильям спросил: "Как тебя зовут? Какие у вас отношения с семьей Брюсов?".


"Вы можете называть меня Дюран. Я не в хороших отношениях с семьей Брюсов". Дюран хотел объяснить, что у него плохие отношения с семьей Брюсов.


Но Уильям перебил его. "В чем причина того, что семья Брюсов хотела истребить клан Лекс?"


"Кровавая сущность Кровавого Дракона", - без колебаний ответил Дюран. С Уильямом и его спутниками нельзя было шутить. Вшестером им удалось проникнуть вглубь метрополии Восточного моря без всякого страха. Дюран понял, что они, должно быть, очень сильны, и решил не враждовать с ними. "Возможно, вы не знаете о кровяной эссенции Кровавого Дракона. Но для Расы Крови это бесценное сокровище. Это как реликвия Бога.


"Лорд наблюдал за эссенцией крови. Место было изображено на четырех отдельных картах. Одна была у Бернарда. Но кто-то сказал Бернарду, что у клана Лекс есть другая карта!"


Дюран глубоко вдохнул, прежде чем продолжить. "Но клан Лекс был человеческим. Они не были вампирами, хотя и были преданы Бернарду. Так что даже если они и нашли "Кровяную сущность Кровавого Дракона", толку от нее было немного. Им лучше было преподнести ее в качестве подарка Владыке, поэтому у них не было причин лгать Бернарду.


Бернард никогда не сомневался в преданности клана Лекс". Таким образом, этот вопрос больше не упоминался".


"Но через некоторое время различные фракции Расы Крови начали тайную войну!


"Глава клана Лекс был смертельно ранен. Он хотел стать вампиром и хотел, чтобы первый укус достался Бернарду".

 Дюран заметил их сомневающиеся взгляды и сказал низким голосом: "Все верно. Нет ничего страшного в том, что умирающий человек желает стать вампиром".


"В то время лорд Бернард тоже был тяжело ранен. Если бы он захотел укусить главу клана Лекс, ему пришлось бы потратить большое количество силы и эссенции крови. Более того...


"Глава клана Лекс поклялся Богам, что его клан никогда не станет вампирами.


"Но глава клана Лекс казался одержимым человеком. Он хотел стать вампиром".


"Как вы знаете, чем сильнее человек, тем труднее ему стать частью Расы Крови. Так что даже если глава клана Лекс умирал, если бы он стал вампиром, он обладал бы огромной силой".


Поэтому, кроме лорда Бернарда, никто другой не мог обратить его в вампира".


"Если бы лорд Бернард исполнил его желание, клан Лекс стал бы самым могущественным кланом в метрополии Восточного моря."


Уэллс махнул рукой и спросил с недоумением: "Подождите. Я слышал, что когда вампир обращает свою жертву, разве жертва не находится под его контролем?".


Дюран был озадачен его вопросом. "Какой роман вы читали? Приведи сюда автора, чтобы я мог забить его до смерти".


"Наше наследство досталось нам от Кровавого Дракона. Только Кровавый Дракон может управлять нами. Вампир может превратить свою жертву в вампира, но это только для расширения Расы Крови.


"Обладание эссенцией крови Кровавого Дракона - это совсем другое. Как только вампир обнаружит эссенцию крови Кровавого Дракона, он сможет контролировать жизнь и смерть других вампиров".


"О, так Бернард начал сомневаться в главе клана Лекс?"


"Именно так". Дюран кивнул и сказал: "Лорд Бернард не обратил главу клана Лекс в вампира. Поэтому глава погиб, и его сменил сын. Но лорд Бернард стал настороженно относиться к клану Лекс.


"Тогда семья Брюсов предложила истребить клан Лексов, чтобы получить заветную карту.


"Лорд Бернард предпочел промолчать!"


"Скажите, вы нашли карты?"

 Диабло вцепился в воротник Дюрана, его глаза словно извергали пламя.


"Кашляй, кашляй. Ослабь хватку". Воздушная трубка Дюрана была пробита стальными иглами. Выкашляв свежую кровь, он облизал губы и сказал: "Я не знаю. Я действительно не знаю. Коварные интриги семьи Брюс привели к истреблению последнего клана Людей при лорде Бернарде.


"После этого инцидента могущественные люди не осмеливались приближаться к лорду Бернарду, даже если знали, что в качестве его подчиненных смогут пользоваться огромной властью в метрополии Восточного моря. Люди стали опасаться Расы Крови".


Уильям рассмеялся. "Я думал, что вампиры способны на большее. Почему вы опасаетесь друг друга только из-за 'Кровавой сущности Кровавого Дракона'? Отведи меня к семье Брюсов. Месть должна свершиться сегодня!"


Базз!...


В воздухе почувствовалось дрожание.


Дюран улыбнулся и сказал: "В этом нет необходимости. Они здесь. Я уже говорил. Если вы не уйдете сейчас, вы не сможете этого сделать..."


"Глупости. Ты думаешь, я боюсь?" Уильям усмехнулся. Он держал Клинок Грома в левой руке и Меч Хегни в правой, пока наступал на грудь Дюрана.


Уильям посмотрел на сотни летучих мышей и громко рассмеялся, сказав: "Вампиры из семьи Брюсов, подойдите и примите свою смерть. Бернард, если ты умен, держись в стороне. Иначе я убью тебя!"


Голос Уильяма был подобен громовому взрыву, который раздался во всех направлениях.


Однако поднялся невидимый барьер.


Голос отразился от барьера, поэтому он не дошел до ушей простолюдинов.


Сотни летучих мышей прибыли в заброшенный замок. Когда ведущая летучая мышь превратилась в красивого мужчину, остальные летучие мыши тоже обрели человеческий облик.


Бернард был вампиром-гроссмейстером.


И было несколько вампиров, которые также были на уровне гроссмейстера.


На лице Бернарда была неизменная улыбка. Он с любопытством посмотрел на Уильяма и четырех его спутников, которые были сильными продвинутыми профессионалами. У них был огромный потенциал.

Был еще один парень, который исчез в городе.


Но это было бы бесполезно. Даже если бы он отправился в Храм Света за помощью, руководители Храма Света могли бы не беспокоиться.


Бернард посмотрел на умирающего Дюрана, а затем взглянул на Уильяма, который излучал блеск молнии. "Кто подстрекал тебя к созданию проблем?"


"Что? Прошу прощения! Это я провоцирую неприятности". Уильям сузил глаза. Это была опасная ситуация с таким количеством вампиров-гроссмейстеров. Их число превышало то, с которым Уильям сталкивался в своей предыдущей жизни.


"Как тебя зовут?" Бернард не смотрел на Уильяма. Он серьезно смотрел на воина, который держал боевое копье.


Диабло вернул ему взгляд. Бернард не принимал участия в резне клана, но он молча одобрил ее. Бернард косвенно стал причиной смерти своих сородичей. Диабло сказал глубоким голосом: "Диабло Лекс".


"Это ты тот парень, который сбежал?" Бернард подошел к Диабло. Он хотел коснуться волос Диабло. Диабло холодно наблюдал за Бернардом, пока тот не отказался от идеи прикоснуться к Диабло.


"Диабло, ты не сделал ничего плохого. Я рад, что ты вырос. Если ты хочешь отомстить, расскажи мне об этом. Я устрою тебе и семье Брюсов честную дуэль". Бернард повернулся и пошел прочь.


Голос Бернарда стал ледяным. Он резко повернул голову и сказал: "Но ты не можешь приводить чужаков в Метрополис Восточного Моря для мести. Кто дал тебе разрешение на такую дерзость?"


Диабло молчал. Все металлические детали в радиусе ста метров задрожали. Микрочастицы металла также начали накапливаться.


Глаза Горелой Золы стали раскаленными, как обжигающая лава.


Земля под Уэллсом начала дрожать. Грязь покрыла его тело и создала прочную внешнюю броню.


Яростный Дракон сжал кулаки, а его тело излучало слепящее пламя, которое продолжало расти.


Уильям улыбнулся и оттолкнул Дюрана. Он посмотрел на Бернарда и сказал: "Я дал ему наглость отомстить. Ты недоволен?"


"

Кто вы?" Бернард был удивлен, увидев скрытую силу спутников Уильяма.


Потому что эти продвинутые профессионалы были очень сильны!


Они были намного сильнее Бернарда, когда он был на высоком уровне.


Их способности не были истинными показателями их возможностей. Огромный потенциал спутников Уильяма заставил Бернарда задуматься о том, чтобы убить их.


"Я Владыка Города Рассвета, Уильям Блэклиф. Ты собираешься помочь моему подчиненному отомстить? Или вы предпочитаете, чтобы я начал битву?" Уильям Блэклиф приподнял шляпу и показал свое лицо, на котором красовались символические острые уши.


Как только эти слова были произнесены, все сердца вампиров начали учащенно биться. Был ли он знаменитым лордом Города Рассвета на Легендарном континенте?


Королевская родословная клана Блэклиф?


И возможный супруг Лунных Эльфов, Уильям Блэклиф?


Что еще важнее, у него были элитные легионы и сотни тысяч солдат, которые могли возрождаться!


Как вампиры узнали все это?


Потому что Храм Света обнародовал эти факты для Города Рассвета.


Вильгельм получил выгоду, когда они это сделали.


[Статус легенды: Владыка Города Рассвета]


[Статус легенды: Легендарный статус действует только на Легендарном континенте].


[Описание: 30 марта 2334 года третьей эры лорд Уильям возглавил силы юго-восточного региона и победил вторжение Тьмы. Он был единственным победителем на континенте!]


[Описание: В этой войне Лорд Уильям продемонстрировал свою огромную силу. Его поддерживали Ангелы, Храм Света, Чернолистые эльфы, Лунные эльфы, Серафкины и многие другие расы.


У него были сотни тысяч солдат, способных возрождаться, и серебристозадые обезьяны родом из мистической эпохи. Его мощь и потенциал развития не поддаются измерению!]
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Вампиры изумленно переглянулись.


Даже Бернард, который был лордом метрополии Восточного моря и гроссмейстером-профессионалом, был потрясен до глубины души.


Он пристально посмотрел на Уильяма. Он верил, что Уильям говорит правду.


Но даже если бы он был Владыкой Города Рассвета, что он мог сделать?


Если Бернард убьет Уильяма прямо сейчас, кто об этом узнает?


Даже если бы все узнали, что Бернард убил Уильяма, стали бы его сторонники мстить только из-за одной смерти?


При этой мысли Бернард сделал свой ход.


Это было правильно. Он хотел проверить силу Уильяма. Если Уильям был настолько силен, то Бернард позволил бы Диабло отомстить семье Брюсов. Если бы Бернард отступил перед вызовом, как бы к нему отнеслись подчиненные?


Бернард был городским лордом, и свою репутацию он создал с помощью грубой силы. Он вырос из слабого в сильного и имел богатый опыт. Почему он должен был поддаться запугиванию?


Что случится с его авторитетом, если он уступит?


"Глупости, ты просто маленький ребенок без бороды. Неужели ты думаешь, что все должны уступать тебе дорогу из-за твоего удачного подвига на континенте?"


Перед Уильямом появилась фигура.


Бах!


От Уильяма исходила невидимая волна. Даже Гроссмейстер Бернард почувствовал головокружение после удара Атаки Души!


Уильям был без эмоций, он активировал щит боевой энергии, Силу Святого Духа и Атаку Рассвета.


Все атрибуты Уильяма увеличились на 23%. Казалось, что Бог Грома спустился на землю. На земле появилась глубокая борозда, когда Уильям бросился на Бернарда.


Бернард опомнился и превратился в двухметрового свирепого зверя.


Он обнажил клыки и ударил двумя мускулистыми руками по наступающему Уильяму! Бум!


Энергетическая волна разлетелась во все стороны.


Сила Святого Духа и Нападение Рассвета Уильяма заставили Бернарда отступить лишь один раз. Этот комбинированный прием, сработавший во многих битвах, сейчас не сработал.

Земля под ними трещала, как паутина. Их руки сплелись, и на них начали проступать зеленые вены, как будто они были быками, сцепившимися в схватке.


"Это все, что ты можешь показать?" Сильный Бернард тяжело пыхтел, разглядывая шею Уильяма. Он хотел откусить кусочек.


Уильям заметил этот взгляд. Сила Бернарда была невероятной, но он не показал свои крылья. Это указывало на то, что это была лишь трансформация новичка. Его самая мощная форма была еще впереди.


Внезапно Уильям ударил ногой вперед. Бернард был шокирован, и он отступил назад, чтобы уклониться от внезапного и яростного удара Уильяма!


Бернард был почти сбит.


После того, как оба отделились друг от друга, правая рука Уильяма легла на рукоять меча, а он поднял бровь и спросил: "Ты хочешь, чтобы я достал свой меч?".


Уильям признал, что не может победить Бернарда. Предыдущая встреча была лишь завязкой. Грандмастера ближнего боя можно было считать воинами-джедаями. Это означало, что воин-джедай не был привязан к земле. Небо было полем боя воина-джедая.


Способность джедая летать была намного быстрее и проворнее, чем у продвинутого профессионала.


Воин-джедай обладал различными энергетическими навыками дальнего боя, которые во много раз превосходили продвинутого профессионала. Даже если это не был навык дальнего боя, воин-джедай имел бонусы для боя на расстоянии. Поэтому, пока воин-джедай находился в воздухе, он мог легко победить продвинутого профессионала.


Качество энергии боя также влияло на результат. Продвинутому профессионалу было невозможно победить вампира-гроссмейстера.


Уильям не смог победить Бернарда, особенно когда тот был вампиром с Эпической родословной.


Но это было неважно, так как у Уильяма было божественное оружие.


Меч Хегни!


Меч Хегни не имел ограничений по уровню. Усиленная сила атаки этого меча намного превосходила Легендарное оружие высшего и Грандмастера.

Более того, он мог жертвовать очками здоровья, чтобы увеличить силу атаки. Таким образом, даже если Бернард был на уровне гроссмейстера, Уильям мог зарубить его до смерти!!!


Когда Уильям взял в руки черный длинный меч, проклятая аура наполнила всех чувством отчаяния!


Вильям тоже был охвачен проклятием.


Бернард не мог не прищуриться в недоверии. Откуда у Уильяма такое злобное оружие?


Как вампир, Бернард поклялся не прикасаться к злому и проклятому оружию. Но он не ожидал, что у праведного лорда Города Рассвета может быть такое оружие. Возможно, Уильям был более темным и злым человеком, чем Бернард! "Только Город Рассвета одержал победу над вторжением Тьмы на Легендарном континенте. Возможно, Уильям - пешка темных существ". Бернард начал паниковать. Чем больше он думал об этом, тем больше ему казалось, что он открыл темную тайну!


Бернард наблюдал, как Уильям постепенно обнажает меч. Когда клинок наполовину вышел из ножен, от меча исходили темные лучи. Проклятая аура заполнила всю область, ограниченную барьером.


"Боже! Он Владыка Города Рассвета или Темный Владыка?"


"Взгляните. Его Громовой щит поглощен тьмой". Вампиры общались посредством телепатии. Они столкнулись со злобным БОССОМ.


Уильям зловеще улыбнулся, приблизившись к Бернарду. Он облизал губы языком и злорадно рассмеялся. "Хочешь попробовать? Когда я выхвачу меч, посмотрим, умрешь ли ты?".


"Боишься? Как я могу бояться?" Даже если Бернард и опасался оружия Уильяма, он не стал бы этого говорить!


У Бернарда был длинный меч цвета крови. Когда Уильям шагнул вперед, они оба обнажили свои клинки!


Черная молния и багровая энергия меча охватили друг друга!


Бах!


Треск!


Сияющая волна заполнила все поле боя. Несколько ближайших вампиров отлетели назад, а в воздухе они выплеснули свежую кровь.

Когда Уильям обнажил свой меч, он использовал один из своих мощных приемов, Свет Рассвета! "Это только первое движение!"


без труда выкрикнул Уильям.


Бернард был безучастен. Пришел второй удар, но он парировал его своим длинным мечом цвета крови!


Бум!


Земля затряслась. Земля под обоими просела на несколько метров.


Внутренняя часть барьера вспыхнула электрическими дугами и багровой энергией меча.


Это было второе движение Уильяма, "Ярость Грома", которое использовало кровавые жертвы. Оно увеличивало урон, наносимый существам, которые были на десять уровней выше Уильяма.


После очередного раунда оба глубоко вдохнули.


Уильям собирался сделать третий ход, используя пассивный навык "Разрушительная энергия меча".


Но Бернард лишь слегка нахмурился. Все остальные вампиры начали отступать, желая укрыться за барьером.


Но в этот момент Бернард небрежно рассмеялся и жестом приказал Уильяму остановиться. Затем он сказал: "Мы все нейтральные лорды. Мы можем вести хорошую дискуссию. Нет необходимости сражаться до смерти. Это не идет на пользу нашей репутации!"


Уильям посмотрел, как Бернард убирает в ножны свой малиновый меч, и от души рассмеялся. "Хорошо, когда все решается мирно. Но Город Рассвета не будет запуган. Надеюсь, лорд Бернард сможет это понять".


"Хехе." Когда багровый меч Бернарда был полностью убран в ножны.


Треск!


Это был хрупкий звук!


Никто не заметил, что Уильям все еще тонко улыбался.


Бернард направил свой меч в пространственное кольцо. Он посмотрел на злонамеренного Уильяма и выругался про себя: "Это меч, которым я пользовался много лет, а ты сломал его двумя движениями? Неужели твой клинок - божественное оружие?"


Бернард с опаской посмотрел на черный длинный меч Уильяма. Он не знал, какую цену придется заплатить за использование такого проклятого оружия, но был уверен, что это будет тяжелая цена. Поэтому, хотя клинок и был заманчив, он не собирался им владеть.


Потому что его настороженность по отношению к Уильяму не уменьшилась, а возросла.

Уильям хотел сделать три злобных хода, чтобы заставить Бернарда насторожиться. Он хотел убедиться, что Бернард не сможет воспользоваться его преимуществом.


Поскольку, несмотря на то, что Уильям был всего лишь продвинутым профессионалом, он не был маленькой мышкой, которую легко может убить противник-гроссмейстер.


С помощью "Разрушительной энергии меча" Меча Хегни он мог нанести урон прочности или уничтожить оружие противника. Это заставляло Бернарда быть крайне настороженным.


Не все могли использовать Меч Хегни.


Все воины внутри барьера обладали более чем десятью очками удачи. Некоторые даже имели сто очков удачи.


Но как насчет Уильяма?


У него было всего одно очко удачи!


Проклятие не могло побеспокоить его, но для всех остальных дело обстояло иначе.


Когда Лотнер увидел Меч Хегни, он захотел попробовать его. Но как только он узнал о проклятой ауре, он убежал подальше, чтобы не быть проклятым невезением.


Кроме того...


Алека рядом не было, поэтому Бернард не хотел убивать Уильяма. Любой, у кого есть мозги, знает, что в Городе Рассвета обязательно есть воины-гроссмейстеры!


Многие могли подумать, что в Городе Рассвета есть профессионалы высшего уровня, которые будут защищать Уильяма.


Это было потому, что Уильям обладал слишком большой властью и влиянием. Многие центры власти завидовали ему.


Прежде чем они смогли бы тайно убить Уильяма, любая могущественная нация ниже статуса Королевства не осмелилась бы враждовать со сторонниками, стоящими за Уильямом.


Поэтому Бернард и Уильям сели за стол переговоров.


В итоге было решено, что Диабло будет дуэлировать с главой клана Брюса.


Оба они были продвинутыми воинами. Диабло только что достиг высокого уровня, а глава клана Брюс почти достиг уровня гроссмейстера.


Для поединка было только одно условие.


Жизнь или смерть!


Смерть означала бы уничтожение всего клана. Все богатство принадлежало победителю.


Это была дуэль, невыгодная для клана Брюса. Но никто не возражал!

Потому что для Диабло, только что достигшего высокого уровня, было почти невозможно победить главу клана Брюса!


Вампиры были уверены, что выиграют от этой дуэли.


Это была самоубийственная дуэль.


А что же Диабло?


Он беспечно чистил свое длинное копье.


Уильям сделал то, что обещал.


Настала его очередь отомстить.


Для копьеносца не существовало отступления, кроме как бить все, что попадалось под руку.


Жизнь и смерть были предопределены.


Победу или поражение определяли звезды.


С юности он был одинок. Он никогда в жизни не боялся смерти!
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Все присутствующие были настроены решительно, и было решено, что поединок состоится ночью.


Роберт Брюс был красивым столетним человеком. Он был похож на молодого дворянина из человеческой нации, и всегда носил вежливую улыбку.


Он был главой клана Брюсов, который стоял за истреблением клана Лекс. Чаще всего старый вампир был обманчивым негодяем.


Говорят, что никогда не следует судить о книге по ее обложке. Иначе можно было бы принять Уильяма за самого ангельского человека на свете...


Когда Роберт прибыл в заброшенный замок и увидел Диабло, он сразу узнал его. Посмотрев друг на друга, они промолчали.


Почему они не ругались друг на друга?


Так поступают только дети.


Им обоим не нужно было, чтобы в их вражду вмешивались другие.


Роберт превратился в черную фигуру и использовал свои острые когти, чтобы атаковать грудь Диабло.


Диабло был невозмутим, отступив на шаг назад. Перед его грудью материализовался круглый металлический диск, но он пробил его, как бобовое зерно. Острые когти собирались разорвать грудь Диабло.


Но в этот момент металлический диск сжался и охватил руку Роберта. Диабло увидел свой шанс. Он хотел отрубить руку Роберта прямо здесь, но его кровь сильно заклокотала, и он выплюнул полный рот свежей крови. Диабло непрерывно отступал и увидел, как Роберт без труда убирает руку.


Роберт холодно улыбнулся и сказал: "Ваш клан хорошо разбирается в металлах. Похоже, у тебя нет слабых мест как в ближнем, так и в дальнем бою. Твоя психическая сила также сильна. Но твоя кровь... это твоя самая большая слабость!"


"Возьми это!" гневно крикнул Роберт.


Пом, пом, пом!


Это было похоже на взрыв петарды.


Диабло обильно истекал кровью. Кровеносные сосуды на его коже начали лопаться, и через секунду он был весь в крови.


Уильям и его спутники были озадачены тем, почему Диабло не воспользовался магическими свитками. Пытался ли Диабло использовать свои истинные способности, чтобы убить врага?

Ранее Диабло охранял городские ворота княжества Черной Лавы, и никто не смог его убить.


Диабло, которого звали Металлический Шторм, обладал родословной, более могущественной, чем у его предков.


Он стер кровь со своего лица, открыв пару золотых глаз. Спокойно посмотрев на Роберта, он спросил: "Это все?".


"Есть еще..."


"Возьми это!" Диабло испустил золотой свет из своего тела. Его взгляд был полон ненависти, когда он бросился на Роберта. Бум!


Диабло использовал магию элемента металла, чтобы накапливать металлы под землей. Именно по этой причине он оставался неподвижным, когда Роберт напал на него.


Осколки металла из-под земли полетели в сторону Роберта, создавая эффект снежного кома.


Вампир был поражен. Отступая, он активировал свой энергетический щит, но его щит был разорван бесчисленными металлическими осколками.


Металлические осколки продолжали резать его тело. Из ран хлынула свежая кровь, и Роберт стал похож на продырявленную фильтровальную бумагу.


Жаль.


Тело Роберта быстро регенерировало. Металлические фрагменты выталкивались из его тела, несмотря на то, что он был тяжело ранен. Способность вампира к регенерации была невероятной. Пока Диабло был ранен, Роберт воспользовался возможностью и бросился на него.


Но металлические осколки образовали барьер вокруг тела Диабло. Когда Роберт подбежал к Диабло, десятки металлических копий вырвались из земли и почти пронзили Роберта насквозь.


Ладони Роберта были его оружием. Острые когти не были его ногтями. Это были перчатки Эпического качества для продвинутых профессионалов. Когда он рванул на Диабло, на перчатках остались багровые следы от когтей. Металлические копья были сломаны когтями.


Роберт также разрушил металлический барьер, образовавшийся вокруг Диабло, и схватил его за голову!


Атака со шрамами!


Диабло не смог вовремя уклониться, и его лицо побагровело от острых когтей.


Но в следующее мгновение Диабло увидел, как Роберт вошел в металлический барьер, и улыбнулся. Он просто сжал кулаки!


Взмах!

В радиусе ста метров металлические осколки и даже металлическое оружие других воинов устремились к центру металлической границы.


Металлический шторм!


Она была быстрой, как молния.


И яростным, как шторм.


Металлический Шторм заполнил все небо, как металлический торнадо.


Вскоре после этого Диабло разжал кулаки, и вращающиеся металлические осколки упали на землю. Затем он подошел к Уильяму и встал позади него, не поворачивая головы. В это время Бернард и его спутники задохнулись от удивления!


Потому что Роберт исчез!


Исчез!


Да!


Когда Металлический Шторм спустился, Роберт был измельчен в фарш!


И не важно, что за секунду до этого он превратился в летучую мышь!


В жестоком шторме плотных металлических осколков плоть и кровь Роберта были запятнаны на каждом куске металлических осколков... Роберт мгновенно превратился в кости.


А затем и эти кости исчезли.


Бернард пристально посмотрел на Диабло. Он помнил это движение. Это был тот самый прием, который использовал дед Диабло.


Но это был убийственный прием, доступный только профессионалам-гроссмейстерам.


Клан Лекс специализировался на стихии металла и был искусен в Металлическом Шторме.


Все враги в Металлическом шторме были бы убиты.


Величайшим противником Бернарда был не человек. Его главным противником были вампиры из разных фракций. Поэтому Металлический Шторм клана Лекс помог Бернарду избавиться от противников-вампиров. Однако это было в прошлом.


Бернард совершил ошибку.


Другими словами, одна его ошибка повлекла за собой целую серию грехов.


Бернард не обратил главу клана Лекс в бессмертного вампира.


Затем он позволил ревности Роберта Брюса уничтожить клан Лекс. И все ради карты, которая не была найдена.


Но все было слишком поздно.


Бернард смотрел на Уильяма с убийственным намерением, а тот смотрел на Диабло с чувством глубокого сожаления.


Бернард глубоко вдохнул, прежде чем махнуть рукой. "Линд, приведи несколько вампиров, чтобы истребить семью Брюсов.

 Вся добыча семьи Брюсов принадлежит Диабло!".


"Да, мой господин", - ответил вампир-гроссмейстер и почтительно кивнул. Затем он пригласил Уильяма и его спутников следовать за ним.


Бернард щелкнул пальцем.


И барьер исчез.


Тем временем Алек терпеливо ждал с сотней рыцарей Храма и клириков за барьером.


Они не предпринимали никаких шагов.


Но это не означало, что они не будут действовать.


Бернард посмотрел на рыцарей Храма и клириков. Затем он холодно рассмеялся, прежде чем уйти. На Легендарном континенте было четыре основных силы.


Храм Света, Дворец Тьмы, Магическое Святилище и Гильдия Наемников.


Во многих обстоятельствах Храм Света значительно превосходил остальные три силы.
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Владыка метрополии Восточного моря, Бернард, потерпел поражение на своей территории. Ему также пришлось уничтожить замок, полный вампиров. Уничтожение клана Брюсов привлекло большую любопытную толпу.


Зрителями были рыцари Храма и клирики из Храма Света.


Также присутствовали скрытые наблюдатели из Магического Святилища, Дворца Тьмы и Гильдии Наемников.


Бернард был повелителем вампиров, которому никто не доверял. Поэтому он не был так успешен, как Уильям. И хотя он имел большое влияние, его подавляли могущественные силы мира!


Поэтому этот инцидент стал для него большой потерей лица.


Когда расправа над семьей Брюсов закончилась, появились слухи о внутренних раздорах в метрополии Восточного моря...


Это началось как вторжение, но переросло во внутренние распри в метрополии Восточного моря. Тем не менее, простолюдины города не волновались, и это не умаляло авторитета лорда Бернарда.


Лорд Бернард прекрасно справился с кризисом и успокоил невежественных простолюдинов.


Уильям не беспокоился о Бернарде. Сейчас было не время для тотальной войны. И даже если возникнет необходимость в битве, он хотел сначала уменьшить ее масштабы!


Уильям тайно покинул город вместе с Диабло и другими спутниками.


[Prompt: You have completed 'Diablo's clan feud']


[Prompt: You have completed an S level mission].


[Prompt: Диабло поклялся вам в своей безграничной преданности. Он никогда не предаст вас].


[Подсказка: Симпатия Диабло к вам увеличилась на 1 000 пунктов, а его преданность - на 1 000 пунктов].


[Предложение: Симпатия метрополии Восточного моря к вам уменьшилась на 1 000 пунктов]


[Prompt: Близость Бернарда к вам уменьшилась на 20 000 пунктов].


Изначально это должно было быть задание уровня А+!


Но все изменилось, и теперь Уильям получал награду за задание уровня S.


В награду не входили похищенные 200 000 золотых монет, 500 000 серебряных монет и сотня единиц снаряжения разного качества.


Награда не казалась щедрой.

 Но если бы его отдали игрокам, это был бы большой выигрыш!


Будь то уровень сложности миссии или награда за миссию, они определялись уровнем Уильяма.


Для игрока обещание беззаветной верности Легендарного NPC было лучшей наградой среди всех наград за задания.


Подчинение легендарному NPC делало игрока очень могущественным.


С даром Уильяма он мог легко добиться лояльности NPC. Поэтому такая награда не была для него большой проблемой.


Но для других игроков и NPC было невозможно подчинить себе других могущественных NPC.


Уильям больше не мог назвать свою награду мусором.


Судьба Уильяма менялась к лучшему. Это была прелюдия к женитьбе Уильяма на Госпоже Удаче!


Это было потому, что Уильям обладал божественным даром.


Главный компьютер "Богов" всегда относился к Уильяму как к игроку, когда дело доходило до назначения миссий...


Для Уильяма задания уровня A+ и S были несложными. Но для игрока того же уровня это была бы совсем другая история.


Например, игрок не сможет обратиться за помощью в Храм Света, в отличие от Уильяма.


Игрок также не сможет воспользоваться красноречием Уильяма.


И не каждый мог достичь легендарного статуса Уильяма.


Поскольку Уильям и его спутники проделали долгий путь из дома, они решили отправиться в Изумрудное Великое Герцогство.


Причина заключалась в том, что Уильям получил информацию от Гильдии наемников.


В глухом лесу, расположенном между Изумрудным Великим Герцогством и Великим Герцогством Лань Юй, в течение десяти дней на дереве Кровавого Плода созревали плоды.


Дерево Кровавого Плода было деревом, которое могло принести не более девяти плодов.


Самый качественный "Кровавый плод" мог повысить потенциал человека до Легендарной линии крови.


Уильям должен был добыть этот плод.


Помимо улучшения родословной, плод обладал кисло-сладким вкусом...


Например, когда Уильям достигнет 100-го уровня, все его атрибуты увеличатся на 100%.

 С этого момента его прирост атрибутов оставался на уровне 100% независимо от уровня.


Уильям не знал, изменится ли это, если он станет Мудрецом или Богом...


Но он знал, что если он получит 'Кровавый плод', то сможет преодолеть 100% предел!


Даже если прибавка составит 1%, эффект будет огромным. Уильям решил, что рискнуть стоит. Однако он не стал бы так рисковать ради кисло-сладкого вкуса фрукта.


"Ого, я и не знал, что в Изумрудном Великом Герцогстве есть такой хороший фрукт, как Кровавый Фрукт". Жестокий Дракон выглядел приятно удивленным. NPC не мог различать различные линии крови, но фрукт мог увеличить потенциал роста персонажа. Поэтому любой амбициозный профессионал не отказался бы от возможности получить этот фрукт. Горелая Золушка насмешливо сказала: "Это всего лишь Кровавый Фрукт. Даже если ты отдашь его мне, я не буду беспокоиться!".


"Хе-хе", - сказал Алек. "Хе-хе", - сказал Уэллс.


"Хе-хе", - сказал Диабло.


Уильям посмотрел на Горелую Золушку и подумал: "Я знаю, что ты силен, но сможешь ли ты победить всех воинов здесь?


Я не скажу тебе, что однажды ты был убит мной".


"Уэллс - щитоносец стихии земли. Если он будет стоять на месте, чтобы ты его убил, сможешь ли ты это сделать?


"Даже я не могу убить его!


"Диабло слаб в поединке. Но после того, как он стал продвинутым, в нем произошли изменения, которые даже я не смог разгадать. Я больше никогда не буду смотреть на его способности к дуэли свысока.


"Даже если я смогу отбиться от Металлического Шторма, я буду сильно изуродован. Только Уэллс и Жестокий Дракон смогут пережить шторм целыми и невредимыми".


"О!


"Алек, он не может победить тебя, но он может бежать.


"У Жестокого Дракона крепкая кожа и мускулы. Так что он не похож на других эпических воинов".


Каждый из профессионалов был сильным специалистом, который специализировался в определенной области и имел неограниченный потенциал.


Горелая Золушка заметил странные взгляды своих спутников.


Он сказал: "Конечно, я не буду брать фрукт. Но если я получу плод, я отдам его лорду Уильяму".


Как только он это сказал, все потеряли дар речи.

Сгоревшая Золушка была такой хорошей собакой!


Все были недовольны Горелой Золушкой. Даже если Сгоревшая Золушка не собиралась брать плод, остальные были заинтересованы.


Лорд Уильям уже был настолько могущественным, зачем ему понадобилось брать плод?


Но никто не высказал своего внутреннего недовольства.


Уильям нахмурился. Он хотел сказать Сгоревшей Золушке, что ласкание не сделает его сильнее. Только накапливая деньги, Горелый Синдер станет сильнее!


Уильям крепко обхватил ногами брюхо лошади и треснул хлыстом, мчась под проливным дождем в сторону Изумрудного Великого Герцогства.


Никто не знал, кто распускает слухи о "Кровавом фрукте". Но одно можно было сказать наверняка: на него обязательно пригласят множество могущественных профессионалов.


За фрукт может разгореться жестокая борьба.


Уильям должен был хорошо подготовиться!


Если возникнет необходимость, он может послать несколько легионов, чтобы убить их всех!


Кашель, кашель, кашель!


Это была лишь мимолетная мысль.


Никто не стал бы так поступать.


В этом игровом мире сильные профессионалы имели за спиной мощную поддержку.


Только в случае территориальных споров для разрешения конфликта использовались легионы.


В противном случае речь шла бы только о мелких стычках.


Времена были другие. Вильгельм больше не мог вести за собой сотни эльфов и безрассудно убивать противников...


Текущая ситуация также была иной.


Если Вильгельм направит сюда свои легионы, он будет враждовать с правителями южного региона.


Более того, Вильгельму нужен был только фрукт.


Это был обычный магический мир, если бы в нем не было игроков!


Будь то магический или фантастический мир, здесь были бы поиски сокровищ, исследования и приключения. Жаль, что лишь немногие игроки имели возможность принять в них участие.


Потому что игроки не могли соревноваться с NPC.


Разве что, как на Штормовом острове, игрокам удавалось обнаружить его раньше NPC. Тогда, добыв сокровища, они могли продать их NPC по высокой цене.

 Но за сокровища будут сражения между игроками и NPC. О! Игроки обычно становятся теми, кого убивают...


Три дня спустя они вшестером вошли в Изумрудное Великое Княжество, которое контролировали вампиры.
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Изумрудным великим герцогством правили вампиры, но закон и порядок в герцогстве были очень хорошими. Оно считалось выше других великих герцогств.


В Изумрудном великом герцогстве не было местных бандитов. Большинство жителей были простолюдинами с небольшим количеством рабов. Уровень преступности был низким, и количество злых колдунов также было невелико.


Все бродяги в герцогстве были обескровлены вампирами...


Именно по этой причине человеческие империи и королевства не беспокоились об этих проблемах, даже когда знали, что лидеры Изумрудного Великого Герцогства - вампиры.


Человеческие империи были больше озабочены стратегическим взглядом на мир. Люди могли легко убить вампиров, которые были чиновниками Великого княжества, в любое время, и они не боялись Кровавого Дракона, предка вампиров.


Поэтому людей не беспокоили посредственные вампиры. Они считали их овцами, которых можно убить в любой момент.


Более того, эти благородные вампиры устанавливали хороший закон и порядок в стране. Поэтому империи людей позволяли вампирам сосуществовать...


В конце концов, не имело значения, кто правит страной, пока люди находятся под контролем.


Нации, которыми правили вампиры, не любили вступать в войны. Уровень смертности в Изумрудном Великом Княжестве был гораздо ниже, чем в маленьких воинственных герцогствах!


Вампиры осознавали свое уникальное положение. Будучи частью странной расы, вампиры не пользовались поддержкой людей. Даже во время войн вампиры должны были полагаться на свою расу, чтобы незаметно вести войны! Поэтому вампиры знали, как вести себя в условиях жесткого контроля со стороны человеческих империй.


Как и говорил профессионал, которого Фатти встретил ранее, пока человеческие империи не падут, даже если окружающие малые государства потерпят поражение, это не повлияет на стратегическую ситуацию!


Человеческие империи были настолько сильны, что люди стали самодовольными.

 Они шли по стопам Великих Драконов первой эпохи и Эльфов второй эпохи! Когда Уильям и его спутники вошли в Изумрудное Великое Герцогство, они были замаскированы под охотников на дьяволов. Но они не подверглись нападению вампиров, потому что вампиры были дворянами и правительственными чиновниками. Если только охотники на дьявола не расследовали их дела, в противном случае они не стали бы наносить упреждающий удар.


Все знали, что в Лесу Кошмаров есть Кровавые Плоды.


Могущественные профессионалы спешили в лес. Но вампирам не было дела до профессионалов, которые сражались между собой за плоды.


Уильям и его спутники были в капюшонах, поэтому их лица были скрыты. Мало кто из прохожих мог их узнать.


Но они вшестером привлекли внимание игроков! В Изумрудном Великом Герцогстве Уильям столкнулся с большим количеством игроков.


Это были игроки из Города Рассвета, Княжества Черной Лавы и Альянса Свободы. Они сформировали команды, чтобы сражаться с другими фракциями.


Многие игроки Города Рассвета создавали на форуме сообщения с просьбой о подкреплении в Изумрудное Великое Герцогство. Они подвергались издевательствам со стороны игроков Альянса Свободы. Однако из-за двух миссий уровня S, которые были поручены игрокам Вильгельмом, большинство из них были направлены в другие места. Только игроки, которые осматривали живописные места, и игроки, которые испытывали свою удачу, отправились в Изумрудное Великое Герцогство!


"Боже, это команда BOSS. Я видел команду BOSS с четырьмя Легендарными и двумя Эпическими профессионалами", - крикнул один из игроков. И за короткий промежуток времени многие игроки начали следовать за Уильямом и его спутниками.


Конечно, игроки знали, что получить задания от BOSS не так-то просто.


Поэтому игроки не подходили к Уильяму с просьбой о выполнении заданий. Им было просто любопытно посмотреть на Уильяма и его спутников.


В последнее время игроки заметили много команд BOSSES, в которых были члены Грандмастер или Эпик.

 Редко можно было встретить команду с четырьмя Легендарными профессионалами.


"Возможно, они гении из империй людей и находятся здесь для обучения", - предположил один из игроков. "Возможно. Я читал много исторических книг. В королевствах и империях есть колледжи боевой энергии и колледжи магических навыков. Перед окончанием обучения они отправляются в разные места для приключений. Я предполагаю, что эти шестеро из этих колледжей".


Когда Уильям услышал их разговор, он чуть не рассмеялся вслух!


К счастью, он сдержался.


Уильям также узнал, что игроки Альянса Свободы издеваются над игроками Города Рассвета.


"MD, я не могу этого вынести". Уильям передал сообщение офицеру разведки, который находился здесь.


Менее чем за десять секунд Уильям узнал местоположение опорного пункта игроков Альянса Свободы.


Это было верно.


Игроки Альянса Свободы развивались очень хорошо. Несмотря на то, что они не пользовались мощной поддержкой, им удалось получить от местных властей опорный пункт гильдии. Он располагался в небольшом городке недалеко от столицы.


С географической точки зрения он находился на хорошем транспортном пути.


Хотя столица была огромной, земля стоила дорого. Даже если бы игроки накопили свои ресурсы, они не смогли бы получить большой опорный пункт гильдии.


Уильям велел своим пятерым спутникам найти место для отдыха, а сам отправился в путь.


Через час Уильяму удалось найти опорный пункт Альянса Свободы в небольшом городке к западу от столицы.


Он увидел множество игроков.


Они организовывали масштабную миссию гильдии.


Уильяму удалось заметить 'Свет свободы' в непосредственной близости. Этот игрок был тем самым, который постоянно клеветал на него на форуме!


Свет Свободы стоял на высокой платформе и кричал: "Игроки Города Рассвета быстро расширяются в этой области. Этих заколдованных игроков мы постараемся заставить перейти на сторону Альянса Свободы.


"

Если они не покорятся праведности, тогда мы будем сражаться с ними. Мы будем убивать всех игроков из Города Рассвета по шесть раз каждый день, чтобы они понизились до 10 уровня". "Мы должны заставить их понять, что рог свободы не исчез. Нашему Альянсу Свободы нужно больше праведных воинов, чтобы вступить в наши ряды".


"Лидер гильдии прав. Мы свергнем Город Рассвета и убьем этого глупого Уильяма!".


"Да, да, да. Если бы не Город Рассвета, Гете Насис не погиб бы!"


"Если бы не смерть Гете Насиса, почему бы наш Союз Свободы деградировал такими быстрыми темпами?"


Свет Свободы с восхищением оглядел своих игроков. Он был очень доволен, потому что не ожидал, что игроков будет так легко провести.


Это было приятное чувство - быть у власти.


Свет Свободы сжал кулаки, глядя на небо. Он был в полном предвкушении будущего.


Но вдруг раздался громкий взрыв!


Дверь оплота гильдии разлетелась на куски.


Десятки тысяч игроков повернули головы, чтобы посмотреть на нарушителя.


Это был Легендарный воин!


Они сразу же узнали его.


Это был очень опасный Легендарный БОСС!


Свету Свободы было любопытно, почему Легендарный воин вторгся сюда. Он начал снимать видео, пока шел к нарушителю. Свет Свободы уже собирался заговорить.


Но в следующую секунду Уильям протянул ладонь и схватил голову Света Свободы, чтобы не дать ему заговорить.


Тем временем Уильям посмотрел на игроков и на испуганного Света Свободы. Затем он холодно сказал: "Это территория благородных. Почему вы пропагандируете свободу? Вам надоело жить?" В следующее мгновение послышался треск.


Череп Света Свободы был раздроблен!


Уильям не стал использовать оружие или активировать свой Громовой щит. Он просто использовал свою скорость, чтобы прорваться через десятки тысяч игроков.

Игроки были в ужасе от профессионального БОССА, так как не могли нанести ему никакого урона, хотя у него не было щитов!


БОСС был слишком силен!


Он был мускулистым!


А его кожа была прочной!


Это была кровавая расправа над игроками среднего уровня со стороны продвинутого легендарного профессионала.


Когда Свет Свободы возрождался в крепости, он был мгновенно убит!


Спустя десятки минут десятки тысяч игроков погибли столько раз, что уже не осмеливались возрождаться в оплоте.


Уильям уничтожил каменную скрижаль оплота своей ладонью!


Оплот гильдии, который был кропотливо построен игроками, лежал в руинах...


Вильгельм преследовал игроков до города и убил их шесть раз. Игроки были вынуждены скрываться в офлайне.


Уильям убивал игроков до тех пор, пока они не перестали возрождаться.


Благородный вампир наблюдал за резней в стороне. Он не хотел посылать войска, чтобы вмешаться, потому что это было самоубийственно.


Этому вампиру было очень любопытно, как избранные разозлили Легендарного БОССА. Но это было не его дело, поэтому вампир не стал вмешиваться...


Таким образом... гильдия Альянса Свободы была полностью уничтожена.


Десятки тысяч игроков вышли на форум, чтобы осудить официальных представителей игры за то, что они позволили Легендарному БОССу уничтожить их оплот.


Уильям хотел, чтобы игроки знали, что это еще не конец.


Нет!


Уильям пошлет своих шпионов следить за игроками. Если они посмеют собраться вместе, Уильям замаскируется под чернорукого BOSS и убьет их всех!


Каждый раз!


Пока игроки не покинут свою гильдию.


Или пока они не выйдут из игры.


Уильям хотел сказать им, что нет ничего страшного в том, чтобы разозлить NPC!


Однако этот NPC когда-то был игроком, и Уильям обязательно преподаст им хороший урок.


Весело ли быть клавиатурным воином?


Уильям хотел, чтобы они навсегда исчезли из мира Богов!
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Оплот Альянса Свободы был уничтожен Легендарным БОССом, но никто не знал его личности.


Это была радостная новость для игроков Города Рассвета на форуме!


Альянс Свободы был первой группой игроков, закрепившейся в Изумрудном Великом Герцогстве. Эта группировка издевалась над игроками, прибывшими в герцогство позже.


Ее члены совершали такие злодеяния, как избиение товарищей, кража добычи монстров, убитых другими игроками, и сексуальные домогательства к женщинам-игрокам.


Поэтому, когда оплот Альянса свободы был разрушен, никто их не пожалел. Вместо этого все злорадствовали над их несчастьем. Это разозлило игроков Альянса Свободы.


Еще больше игроков Freedom Alliance разозлило то, что один из официальных представителей игры прикрепил на форуме уведомление, содержащее предупреждение, написанное красным цветом. Оно гласило: Результат противостояния Легендарному NPC!


Цок, цок!


Многие игроки Freedom Alliance либо вышли из игры, либо тайно перешли в другие гильдии. Их было около 20 000, но ни одна из гильдий не хотела их принимать.


У игроков Альянса Свободы была очень сильная система убеждений, и многие из них обладали несгибаемым духом.


Уильям был выдающимся и симпатичным Легендарным BOSS. Ему предстояло совершить великие подвиги, поэтому он не мог быть жестоким по отношению к игрокам. Он лишь позволил бы Эрику, который был размещен здесь, устроить волну резни, когда ему надоест...


Эрик постоянно убивал бы их, чтобы нарушить их повседневную жизнь.


Он заставил бы их покинуть Изумрудное Великое Княжество.


Высокомерные члены Альянса Свободы могли бы поселиться в маленьких королевствах!


Когда Город Рассвета станет королевством, тогда игроки Города Рассвета смогут вызвать игроков Альянса Свободы на честный бой.


Уильям подталкивал игроков Альянса Свободы к дезертирству в могущественную страну и побуждал игроков Города Рассвета напасть на них.

Уильям и его спутники путешествовали по официальному маршруту в Кошмарный лес. Они встретили профессионалов, которые также направлялись в лес. Все они были осторожны и сдержанны.


Кошмарный лес разделял Лань Ю и Изумрудное Великое Герцогство. Лес был огромен и простирался до границ королевств на севере. На юге он соприкасался со Слованским княжеством.


В лесу обитало множество магических зверей и темных существ.


Здесь также можно было встретить скрытых темных магов, убийц-вампиров, охотников за головами и великих драконов.


Уильям также знал, что в лесу есть город, принадлежащий темным существам.


Его обычно называли Темным городом, а псевдоним - Город убийц.


Этот город не был похож на метрополию Восточного моря Бернарда. Его жители следовали правилам человеческих империй.


Но жители Темного города совершали злые дела, создавая хаос и разрушая вещи. Они сеяли раздор между другими народами и убивали гениальных специалистов.


Уильям подозревал, что новости о Кровавом плоде могли быть слухами, распространяемыми ими.


Он вспомнил, что одна из карт "Кровавой сущности Кровавого Дракона" лежала в Темном городе. Она принадлежала могущественному вампиру.


"Если это так, то это было бы интересно". Уильям молча размышлял.


В его прошлой жизни, в начале версии 3.0, проблема вторжения Тьмы была в основном решена. Игроки больше не беспокоились по этому поводу.


После того как игроки отправились в Изумрудное Великое Княжество, они обнаружили, что Великое Княжество Лань Ю, Изумрудное Великое Княжество и Метрополия Восточного Моря почти в состоянии войны.


Но у игроков не было времени расследовать причину их конфликтов.


Как и в версии 1.0, они могли лишь сделать выбор в пользу своей любимой фракции.


Затем они узнали о Темном городе в Кошмарном лесу.


Игроки начали подозревать, что именно Темный город сеет раздор.


Это была кровавая баня в версии 3.0.

 Многие фракции просто воевали друг с другом. Игроки были в замешательстве, поскольку не знали причины конфликтов.


"Затем, работая на группу вампиров, игроки поняли правду. Цок, цок! Это душераздирающе". Уильям вспомнил миссии в версии 3.0. Он чувствовал себя обманутым игрой.


Боги" игры готовили игроков к неожиданностям, тренируя их в навыках анализа и адаптации. Когда игроки сталкивались с проблемами, они начинали задавать вопросы без каких-либо предубеждений.


Когда пыль окончательно оседала, они делали вывод, кто был хорошим, а кто плохим


парни.


Даже когда все было завершено, многие игроки все еще сомневались.


Их много раз обманывали!


Однако было много упрямых игроков, таких как члены Альянса Свободы. Уильям пришел и преподал им урок, заработав при этом несколько очков опыта.


Команды профессионалов, собравших необходимую информацию, вошли в зловещий Лес кошмаров.


Уильям наблюдал, как многие команды сражаются друг с другом. Он пытался понять, ищут ли они Кровавый плод или пришли сюда ради драки.


У Уильяма не было никаких казусов, поскольку профессионалы, с которыми столкнулась его группа, уступали ему.


Они дошли до места, откуда уже нельзя было передвигаться верхом. Им пришлось идти пешком, пока ноги не начали дрожать.


Уильям и его спутники сошли со своих коней и вошли в лес. У них было зловещее предчувствие.


"Цок, цок! Взгляните на это существо. Оно выглядит довольно разумно". Жестокий Дракон указал на большого паука с сотнями глаз и протянул палец, чтобы паук забрался на борт.


"Боже, пора уходить", - сказал Уэллс, дрожа.


Остальные спутники кивнули и стали избегать Жестокого Дракона. Паук не был ядовитым, но выглядел крайне отвратительно. Они не ожидали, что Жестокому Дракону понравятся такие отвратительные существа.


"Что-то не так. Будьте осторожны.

 Этот Кошмарный лес странный. Давайте пойдем по следам других путешественников".


Они не взлетели в небо, потому что летные навыки продвинутых профессионалов были дрянью.


За исключением Серафкина, продвинутые профессионалы были просто живыми мишенями для магических летающих зверей.


Горелая Золушка осмотрел окрестности. Он обнаружил, что деревья Кошмарного леса почернели и выглядели странно. Стволы были похожи на человеческие лица, а ветви - на когти чудовищ.


От этого зрелища они иногда пугались, когда их одежда зацеплялась за ветки.


Уильям кивнул и сказал: "Здесь очень мало зеленых растений. Окрестности наполнены темной аурой. Это указывает на присутствие множества дьявольских нор и темных существ".


Пффф!


Жестокий Дракон раздавил паука, который укусил его за палец. Из пальца потекла зеленая кровь, он отбросил большого паука и нахмурился. "Яд сильный. Хотя паук и симпатичный, он не очень послушный".


Остальные компаньоны потеряли дар речи. Они уже собирались войти в глубь леса.


Они услышали душераздирающий крик.


Все посмотрели на Уильяма.


Уильям поднял бровь и щелкнул пальцем. Он жестом показал, чтобы они посмотрели.


Шестеро подошли ближе к голосу.


Они увидели фигуру, которая застряла в ловушке!


У человека в черном плаще обе ноги были в ловушке. Кости ее ног были обнажены, а по всей ноге текла кровь. Ее крики становились все слабее. Казалось, она была на последнем издыхании.


Уильям и его спутники просто смотрели...


Они не двигались ни на дюйм.


Они не собирались помогать.


Это явно была ловушка.


Они были опытными БОССАМИ, а не болванами. Как их можно было так легко одурачить?


Уильям начал терять терпение.


Он ссутулил брови, достал Легендарный Лук Молнии и выстрелил.


Громовая стрела вылетела и попала в цель.


Пом!


Фигура в черной мантии мгновенно погибла.


Ее истинная форма была явлена.

Это был не человек, а пойманный монстр, которого использовали в качестве приманки для ловушки.


Все нахмурились. Если бы у них не было опыта борьбы с темными существами, они бы не знали, что крики самки монстра похожи на человеческие.


Тем временем более двадцати хорошо спрятанных профессионалов вышли и окружили Уильяма и его спутников с боков.


Как и Уильям, эти люди тоже были в черных плащах, их лица были скрыты капюшонами. У них не было добрых намерений.


Уильям погладил свои брови. Он улыбнулся и сказал: "Мы все здесь ради Кровавого Плода, а мы еще не прибыли. Почему мы должны убивать друг друга, в то время как другие профессионалы пожинают плоды?"


Люди в черных халатах посмотрели друг на друга и снисходительно рассмеялись.


Перед Уильямом стоял человек, охваченный черным пламенем. Он ударом ноги отправил в полет каррионное чудовище. Затем он наклонил голову и посмотрел на Уильяма. Его голос был холодным. "Снимай свое снаряжение и космическое кольцо. Карабкайтесь".


Уильям и его спутники замерли, пока Уильям использовал свою проницательность. Хотя он не мог получить подробную информацию, он мог определить потенциал их родословной.


Человек впереди был Легендарным профессионалом.


Среди них было шесть Эпических и восемь Гроссмейстеров. Остальные были продвинутыми профессионалами.


Всего их было 25!


Уильям вспомнил кое-что, когда увидел черное пламя. Почему этот человек был таким знакомым?


Уильям просто сказал: "Адольф".


Как только слова были произнесены, атмосфера стала неловкой.


Человек с черным пламенем был в недоумении. Узнали ли его?


Неужели произошла ошибка?


Это был Кошмарный лес, а не Чернолистный.


После того, как Адольф дважды потерпел поражение в Чернолистом лесу, он пришел в Кошмарный лес и изменил свою личность. Как его могли узнать?


Адольф был полон сомнений.


Вильгельму тоже было любопытно. Адольф должен был принадлежать к эпическому роду. Получил ли он какое-то сокровище, которое повысило его род до Легендарного?

Возможно, Кровавые плоды были настоящими?


Или у Адольфа были другие сокровища?


Возможно, слухи о Кровавых плодах были пущены Адольфом для того, чтобы ограбить невинных?


Охотники за головами были зловещими профессионалами, готовыми ограбить кого угодно, в том числе и свой собственный народ.


Уильям и Адольф смотрели друг на друга.


Они не обменивались словами.


Вскоре раздался оглушительный рев.


Адольф и его спутники сразу же побежали в сторону шума.


Вильгельм и его спутники посмотрели друг на друга, прежде чем последовать за Адольфом. Они хотели взглянуть на чудовище. Может быть, это зверь-хранитель Кровавого Плода?
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Глава 259 Мне не терпится убить тебя своим клинком


Когда Уильям и его спутники прибыли на место, они увидели огромную пещеру, которая была заполнена троллями с булавами.


Сотни троллей собрались в этой пещере, где росло дерево с кровавыми плодами.


Тролли не были возмущены профессионалами. Их разозлили игроки.


Уильяму стало любопытно.


Что эти игроки делали здесь?


Особенно если они принадлежали к Городу Рассвета!


Среди игроков был Умекава, который владел большим мечом и уклонялся от атак троллей. Время от времени он нападал, но не мог нанести никакого урона прочным шкурам троллей.


Умекава посмотрел на своих умирающих товарищей и крикнул: "Отступаем, братья. Не позволяйте NPC воспользоваться ситуацией. Когда NPC будут убиты, мы заберем добычу".


"Давайте бежать. Кто знает, сколько там Троллей?".


"MD, я стал почти слепым после наблюдения за тем, как тролли проводят злые брачные ритуалы. Тролли слишком извращенны".


"Интересно, где принц Уильям? Кровавый плод может увеличить только несколько наших атрибутов, но он может увеличить потенциал NPC".


Сотни профессионалов Промежуточного уровня отступили за пределы пещеры, словно пастух, пасущий овец.


NPC, которые прятались, не останавливали игроков.


сен


Это было потому, что они очень хорошо понимали избранных.


Избранные были и храбрыми, и глупыми одновременно. Их нельзя было убить окончательно, и они могли возродиться в любом месте.


Интересным фактом было то, что после смерти они теряли свое снаряжение...


Если их убивали много раз, то даже если они не появлялись в тот день, они появлялись в другое время.


Более того, у них было сильное чувство мести. Если убить их много раз, то, став могущественными, они вернутся и будут мстить бесконечно.


Чтобы убить избранных, нужно было замаскироваться. Истинная личность не должна быть раскрыта!

Избранные испытывали трудности при спаривании, как будто "боги" наложили на них ограничение. Интересно отметить, что избранные не могли зачать ребенка после спаривания.


Откуда они взялись?


Многие NPC были озадачены этим вопросом.


Небеса хотели сказать NPC, что ожившие игроки были избранными.


Однако многие маги, которые верили в правду, не верили в Волю Небес.


Когда игроки были заняты спариванием в доме, маги могли использовать свои способности наблюдения, чтобы шпионить за ними...


К сожалению, у магов не было возможности вести прямую трансляцию.


Иначе мир погрузился бы в хаос.


Адольф и его спутники не потрудились остановить игроков. Адольф начал бояться после того, как было названо его имя. Появление избранных из Города Рассвета заставило его бояться еще больше.


Адольф не хотел встречаться с Владыкой Города Рассвета.


Принц Уильям много раз обманывал его. Поэтому он не хотел больше никогда видеть Вильгельма.


Адольф бежал в Изумрудное Великое Княжество, но как он мог бежать, когда столкнулся с наемниками Города Рассвета? Как бы на него посмотрели подчиненные?


"Я не верю, что кто-то может запугать меня. Я готов сразиться с любым противником!" сказал себе Адольф. Он решил, что больше не будет спасаться бегством.


Вильгельм не знал, о чем думает Адольф. Иначе он бы еще раз напугал Адольфа!


Вильгельм наблюдал, как сотни игроков проходят мимо. Его спутники думали о том, что если они раскроют свои личности, то их шанс получить Кровавые плоды резко возрастет.


Несмотря на то, что боевая мощь игроков была посредственной, они обладали большим потенциалом для создания хаоса.


Умекава и его игроки поспешно убежали.


Они были счастливыми искателями приключений, которые не боялись потерять очки опыта.


Они отправлялись туда, где было весело и интересно!


Когда они покинули пещеру, позади остались только ревущие тролли.


Тролли были сильными бойцами!

И их были сотни.


Самый низкий уровень был промежуточным. Там было двадцать продвинутых троллей.


Вожак троллей - Грандмастер - охранял дерево Кровавого Плода, и он обладал Легендарной родословной.


Уильям почувствовал, как у него защемило сердце. Хотя он тоже управлял сотнями троллей, эта группа троллей была намного сильнее.


Всякий раз, когда Уильям видел троллей с железной плотью, в его сердце появлялось желание управлять ими.


"Пффф! Это не желание управлять ими. Это желание победить их..."


"Хм, это тоже не желание победить их..." Уильям перевел взгляд на Легендарного Тролля, размышляя.


Легендарный тролль неконтролируемо дрожал. У него было зловещее чувство, что у Уильяма какие-то недобрые намерения.


Время шло.


Здесь стало собираться много профессионалов.


Многие NPC, которые пытались найти дерево Кровавого Плода, были привлечены в пещеру из-за суматохи, вызванной игроками.


Менее чем за полчаса здесь собралось около нескольких сотен профессионалов.


Горелая Золушка прищурилась и сказала: "Давайте сдадимся. Хоть Кровавый Фрукт и вкусен, наши жизни дороже".


"Хмпф, неудачник!" Диабло с презрением выплюнул слюну.


"О, а где же принц Уильям?" Жестокий Дракон огляделся вокруг. Пока все были в недоумении, позади них была вырыта яма.


Уильям натянул штаны Уэллса и сказал: "Иди в пещеру, а я попробую прокопать себе путь внутрь. Ты отвлечешь вождя троллей, а я украду Кровавые плоды".


"Что? Это тролль-гроссмейстер. Я не смогу от него отбиться..." Уэллс заметил, что его спутники смотрят на него. Он нахмурился и вздохнул, а затем сказал: "Да, я отвлеку его. Тролль - всего лишь воин-гроссмейстер. А я - самый крутой щитоносец во всем юго-восточном регионе".


"А как же мы?" спросил Алек.


Уильям был озадачен, и он сказал: "Вы будете приманками!"


Спутники Уильяма потеряли дар речи. Уильям получал все преимущества, потому что он был лидером.

Уильям слегка кашлянул, прежде чем сказать: "Создайте хаотичную ситуацию и выманите большую часть троллей наружу. Да, Горелая Зола, ты присоединишься к Уэллсу. Когда Уэллс будет отбиваться от предводителя троллей, ты будешь сражаться с другими троллями.


"Жестокий Дракон, ты раскроешь свою личность перед избранными и дашь им задание создать хаотическую ситуацию".


"Понятно". Все кивнули.


Уильям прищурился. "Будьте очень осторожны. Мы не знаем, кто распространил новость о Кровавом Плоде. Не дайте темным существам воспользоваться ситуацией".


"Хехе, я хочу знать, кто распространил эту новость. У меня руки чешутся использовать свой клинок, чтобы убить его!" Горелая Золушка погладил свой клинок Истребителя Драконов и зловеще рассмеялся. У его спутников не нашлось слов на его предложение.


Кроме Жестокого Дракона, который использовал боксерские перчатки, чье оружие было не больше, не длиннее и не крепче, чем у Сгоревшего Золушки?


Клинок Истребителя Драконов был всего лишь маленьким лезвием!
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Глава 260 Чтобы заработать на жизнь, нужно быть рогоносцем


Умекава и игроки с ним собрались вместе, чтобы посплетничать.


"Я знаю место, где часто бывает принц Уильям".


"Цок, цок! По пути мы видели как минимум шесть Легендарных профессионалов и группу Эпических воинов. Мне кажется, что Легендарные профессионалы уступают, а Эпических воинов слишком много. Интересно, сможет ли принц Уильям получить Кровавые Плоды?".


"Сейчас самое время проявить себя. Посмотрим, смогут ли такие, как мы, помочь принцу Уильяму".


"Возможно, вы мне не поверите. Но я чувствую, что принц Уильям готовит заговор. Мы не очень-то поможем...".


"+1"


"+1"


Сотни игроков Города Рассвета слишком хорошо знали Вильгельма. В этой ситуации Вильгельм хотел, чтобы они создали проблемы. Определенно, он вынашивал план.


Игроки отказались от своих планов по добыче фруктов. Вместо этого они решили помочь Уильяму.


Это был пример чувства принадлежности.


У игроков не было намерения убить Уильяма, чтобы заполучить его снаряжение.


Они чувствовали себя людьми.


Хотя некоторые игроки могли убить ради добычи!


Прожив в Городе Рассвета долгое время, они стали относиться к нему как к своему дому. У них появилось обязательство защищать свою родину.


Однажды, когда Уильям не сможет сражаться, игроки поднимут оружие и бросятся на бесконечных врагов. Они хотели защитить своего лорда.


В этом было очарование лорда Уильяма. Он умело манипулировал чувствами.


Уильям не был лишен обаяния. Он был чрезвычайно красив.


Уэллс и Горелая Зола следовали за Уильямом, пока он с помощью своей сияющей левой руки копал в быстром темпе. Уильям мог копать в темпе ходьбы.


Уэллс и Горелая Золушка были озадачены, и им хотелось спросить: "Милорд, почему вы так опытны в рытье? Сколько туннелей вы прорыли, чтобы достичь такой вершины?".


Но Уильям был слишком занят, чтобы заметить их.

 До этого он прорыл сотни тысяч метров туннелей.


Он использовал восприятие души, чтобы избежать обнаружения, сосредоточившись на рытье туннеля. Вскоре они втроем оказались под пещерой.


Над ними лежали сотни троллей.


Их разделяло десять метров земли. Даже вождь троллей Гроссмейстер не смог их обнаружить.


Но Уильям не двигался. Лучше было быть осторожным. Он использовал "Цепкое осознание", чтобы связаться со всеми своими спутниками.


В этот момент все шестеро почувствовали раскалывающуюся головную боль.


Они заметили перед собой шесть одновременных образов.


Самое большое изображение принадлежало перспективе Уильяма.


Пять меньших изображений принадлежали его подчиненным.


"Боже, что это за умение?" Жестокий Дракон, который был связан Цепями Осознания, задохнулся от удивления.


"Это потрясающе. К счастью, я смог почувствовать ментальную силу лорда Уильяма. Иначе я бы нанес ответный удар". Диабло моргнул глазами. Он не чувствовал головокружения от дополнительных пяти изображений.


Ментальная сила подчиненных Уильяма была сильной, поэтому они не столкнулись с какими-либо проблемами.


Но если бы это были игроки, им пришлось бы довольно долго тренироваться, чтобы использовать этот навык.


Горелая Золушка кивнула и сказала: "Хороший навык. Я слышал, что Жестокий Дракон собирается жениться. В день его свадьбы лорд Уильям может использовать это умение на нем...".


Жестокий Дракон ответил: "ХХХХХ!".


"Это Chained Awareness для разделения перспектив. Во время небольшого сражения это супермощный навык. Его также можно использовать для телепатии. Ты можешь понять, что я хочу сказать". объяснил Уильям.


"Потрясающе, ты маг души?" хотел спросить Уэллс. Поскольку, как и все, он знал, что лорд Уильям был рейнджером.


Но они только что присоединились к Городу Рассвета, поэтому не знали о подпрофессии Уильяма.


Во время предыдущих сражений магия Святой Души Уильяма не имела никаких заметных эффектов.


"Да." небрежно ответил Уильям и не стал ничего объяснять. Его Магия Святой Души была необычным навыком.

 Это сильно отличалось от обычных действий мага душ.


Уильям мог извлекать души других людей для жертвоприношений и осуществлять Контроль души.


Он также владел различными навыками магии души, которые отличались от навыков продвинутого мага души.


Время шло.


Ситуация снаружи стала хаотичной. Сотни профессионалов пытались разными способами выманить троллей из пещеры.


Это было связано с тем, что Кровавые плоды в пещере вот-вот созреют.


Профессионалы использовали только стрелы и некоторые слабые магические навыки, чтобы атаковать троллей.


Мысль этих профессионалов была проста. Если они не смогут получить плоды, то никто не сможет.


"Выходите, маленькие тролли!"


"Вождь троллей, тебя обманули. Вернись в свое логово и проверь".


"Это правда. Твои братья все в твоей жене".


"Цок, цок! Они пробуют различные позиции, которые ты не раскрыл!"


Не было нужды растолковывать.


Охотники на троллей многое знали о троллях.


Предводитель троллей был в ярости. Он взмахнул своей булавой и собрался броситься наутек. Он хотел превратить этих глупцов в мясной фарш и скормить их своему новорожденному сыну.


Но он взглянул на созревающие Кровавые плоды и решил потерпеть.


Но как он узнает, что ему изменили?


Он не был уверен, его ли это сын...


Легендарный тролль, Бешеный Грум, гневно пробормотал несколько имен. "Остановите этих глупцов. Если вы не сможете остановить их, я раздавлю ваши черепа".


Десятки троллей посмотрели друг на друга. Они не хотели быть единственными, кто будет сражаться с незваными гостями. Они смотрели на других злорадствующих Троллей и жаловались, что им не хватает сил. Они хотели привести еще троллей, чтобы те охраняли вход.


Сумасшедший Грум был ошеломлен. Он знал, что только тринадцать из них могли его охмурить.


Но теперь их было тридцать три.


Среди них были даже его младший брат, племянники, сыновья и двоюродные братья...


Предводитель троллей задохнулся от изумления. Он не мог подобрать слов.


Но внутри он был в ярости.


Он яростно замахал рукой и попросил их убираться.

Охотники на троллей заметили 33 тролля, выходящих из пещеры. Они были ошеломлены и выругались про себя: "Так много?".


Другие профессионалы, не понимавшие, что происходит, были в недоумении. Они пускали стрелы и применяли магические умения без всякого эффекта.


И все же это было не так эффективно, как несколько насмешек?


Многие профессионалы почувствовали симпатию к предводителю троллей.


Те профессионалы, у которых дома были жены, начали паниковать. Пока они боролись за свою жизнь в течение нескольких месяцев, чем занимались их жены?


Боже!


Многие профессионалы готовы были сойти с ума от такой мысли.


Они утешали себя, говоря: "Чтобы заработать на жизнь, нужно быть рогоносцем!
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Глава 261 Запутанная битва


Время было критическим.


Кровавые плоды вот-вот должны были созреть. Сотни нетерпеливых профессионалов атаковали троллей с булавами и прочными шкурами.


Слэш, слэш, слэш!


Продвинутый тролль, обладающий Эпической родословной, страдал карликовостью, поэтому его рост был менее 2 метров.


Он не использовал длинные и толстые булавы. Вместо этого его оружием были два эпических длинных меча.


Он смотрел на продвинутого профессионала. Он атаковал и нанес три удара, пробив щит противника!


Он нанес еще три удара, и доспехи профессионала разлетелись в клочья.


Тролля не волновали атаки с флангов. Он затянул раны и нанес еще пять ударов, мгновенно убив продвинутого профессионала.


"Боже, почему этот карликовый тролль такой свирепый?". Многие профессионалы были шокированы. Они ожидали, что тролли будут тупыми и медлительными. Но почему этот карликовый тролль был таким другим?


У троллей было много мутаций. Кроме охотников на троллей, не многие профессионалы обладали знаниями о троллях.


Даже если тролль мог сражаться с несколькими противниками, количество троллей все равно было незначительным по сравнению с многочисленными профессионалами.


Многие профессионалы ждали в стороне. Именно по этой причине 33 тролля еще не были убиты.


Тем временем некоторые наблюдательные профессионалы обнаружили вентиляционное отверстие в верхней части пещеры. Они смогли воспользоваться им, чтобы войти в пещеру.


Наемник-профессионал стал проявлять нетерпение. Он прыгнул в пещеру через отверстие, но тут же был атакован троллями.


Умекава и сотни игроков с шумом ворвались в пещеру и с шумом отступили.


Это было связано с тем, что ситуация оказалась гораздо более хаотичной, чем они себе представляли.


В то же время, когда многие профессионалы атаковали троллей, некоторые злые профессионалы нападали на их союзников. Это разозлило многих профессионалов, и началась запутанная борьба.


"Продвинутых профессионалов слишком много. Мы не можем вмешаться".

"Может, выпустить несколько стрел за их спинами?"


"Забудь об этом. Мы только накликаем беду".


Умекава нахмурился и махнул рукой. "Но мы не можем сдаться, не получив вознаграждения. Мы можем спасти оборудование мертвых троллей и профессионалов. Давайте соберемся вместе и прекратим сражаться. Мы сосредоточимся на трупах".


Поэтому отважные игроки встали в строй и снова ворвались в пещеру.


NPC, увидев, что избранные снова вошли в пещеру, опешили. Но игроки ни на кого не нападали.


Игроки со щитами стояли на границе черепашьего строя. Они двигались, как группа хомяков. Они окружили несколько трупов. Через несколько секунд трупы были раздеты догола.


Игроки раздевали трупы один за другим и грабили мертвецов. Этот поступок привел в ярость профессионалов, но их это не беспокоило.


Избранные были группой игроков, которые могли оживлять. Профессионалы не хотели злить их, так как они мстили, как осиный рой...


Не все профессионалы были Легендарными БОССАМИ. Если бы продвинутый профессионал столкнулся с сотнями игроков, он был бы сильно потрепан.


Игроки зашли слишком далеко, когда отправились за трупами троллей.


После трех минут работы трупы троллей превратились в комок мясной пасты.


Вся кожа, кости и сухожилия были удалены. Остались только вонючие кишки, которые даже собаки считали отвратительными.


"Мы богаты! Такая запутанная борьба - хороший шанс для нас разбогатеть".


"Верно. Нам удалось спасти десятки единиц продвинутого и промежуточного оборудования, причем без потерь. Это очень выгодно".


Время шло.


Игроки становились смелее.


Когда они видели, что профессионал вот-вот умрет, они ждали его смерти, прежде чем начать мародерствовать.


Их беспринципное поведение разозлило могущественных БОССОВ.


Они прорвали строй игроков и убили многих из них.

Умекава крикнул своим игрокам, чтобы они бежали!


Все игроки разбежались и поспешно скрылись.


Но когда БОССЫ вернулись, чтобы сразиться с троллями, игроки снова собрались, чтобы разграбить трупы...


Игроки освоили тактику партизанской войны предков. Они были готовы пожертвовать своими жизнями ради ценного снаряжения.


Уильям наблюдал за игроками с точки зрения своего подчиненного. Он нахмурился. К счастью, профессионалы были сосредоточены на добыче Кровавых плодов. В противном случае игроки уже давно стали бы мишенью.


Уильям хотел сказать игрокам, чтобы они не делились этой тактикой на форуме. Иначе многие игроки сильно пострадали бы.


Но, увы! Было уже слишком поздно.


Уильям заметил, что телеведущий в прямом эфире делает свою работу посреди сотни игроков. Игроки на форуме, наблюдавшие за этой сценой, стали завидовать. Они хотели опробовать новую тактику на другом поле боя...


Хаотичный бой продолжался.


Многие профессионалы ворвались в пещеру.


Предводитель троллей был первым существом, обнаружившим Кровавые плоды. Он был троллем-гроссмейстером и имел двухметровую булаву. Он замахнулся своей булавой на профессионалов!


У нескольких передовых щитоносцев, стоявших впереди, щиты были разбиты. Они разлетелись по стенам, как от пушечного выстрела. Из их ртов хлынула свежая кровь, и они были на грани смерти...


"Боже, щитоносцы чуть не погибли". Наемники думали, что их ждет победа, когда они ворвались в пещеру. Однако, к их ужасу, предводитель троллей оказался слишком силен.


Бешеный Грум впал в ярость. Его рост составлял шесть метров, а вес - несколько тысяч килограммов. Дико размахивая своей булавой, он обрушил на толпу профессионалов всю свою боевую энергию.


Предводитель троллей использовал свою грубую силу, чтобы доминировать.


Наемники лишились своих мощных щитоносцев.


Многие наемные воины и рейнджеры были уничтожены предводителем троллей.

Когда Сумасшедший Грум взмахивал своей булавой, за ним тянулся шлейф пронзительного и сильного ветра. Профессионалы, получившие удар, отлетали в сторону. Когда они врезались в стены, то превращались в мясную пасту.


Лидер наемников был эпическим воином. Он хотел использовать оба своих меча для парирования.


Но на него обрушилась жестокая сила.


Двухметровый продвинутый воин превратился в 20-сантиметровую мясную пасту...


Мясная паста слилась с оборудованием.


Это был смертельный удар булавой.


Уэллс наблюдал за происходящим с другой стороны. Он крепко сжимал свой щит и длинный меч. Внутри он проклинал себя. Как он мог противостоять такому свирепому предводителю троллей?


За пять минут все десятки профессионалов, ворвавшихся в пещеру через верхний лаз, были убиты!


Несколько щитоносцев были вмурованы в стены. Их ждала ужасная смерть.


Предводитель троллей вырвал их из стен и вырвал их бедра, прежде чем начать хрустеть плотью.


Обожженная Золушка стушевалась.


В пещере было много троллей.


Уильям хотел, чтобы Уэллс отвлек вожака троллей, пока он должен был отбиваться от всех остальных троллей...


Он чувствовал, что в этой битве он что-то потеряет.


Кровавые плоды вот-вот испортятся!


Запутанная битва становилась все более напряженной!


Несколько Легендарных БОССОВ решили показать себя.
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Глава 262 Никто не спасет вас, даже если вы будете кричать до хрипоты в голосе


Как только скрытые Легендарные БОССЫ присоединились к битве, они легко прорвались сквозь толпу сражающихся и направились к пещере.


Всего за три секунды несколько троллей, охранявших вход в пещеру, уступили атакам БОССОВ.


Эти легендарные NPC сотрудничали друг с другом.


Уильям был зорким. Он заметил Адольфа, сражающегося в толпе, и быстро сказал: "Алек, спрячься, пока все остальные входят в пещеру, а затем схоронись у входа в пещеру. Я думаю, что это засада".


Жестокий Дракон и его спутники вошли в пещеру и поспешно зарылись.


Послышался звук рога.


Дрожь земли усилилась. Оглушительный рев раздавался со всех сторон.


Профессионалы, находившиеся на границе сражения, испуганно закричали: "Темные существа, много темных существ. Мы попали в засаду!"


Наемники и охотники на троллей больше не заботились о Кровавых Плодах. Их целью стало бегство, пока темные существа не устроили осаду.


Но не успели они это сделать, как появилась группа воинов тьмы и бросилась к ним. Они ехали на скелетных боевых конях, которые были охвачены темным пламенем.


"О Боже, это боевые кони скелетов Аида. Нас осаждают".


Что представляли собой боевые кони скелетов Аида?


Это были существа, которые могли игнорировать гравитацию. Куда бы эти боевые кони ни направлялись, они оставляли за собой шлейфы черного пламени. Пламя было очень заразным.


Эти воины тьмы были настоящими Темными Рыцарями. Они были элитной кавалерией Темного мира.


Бегущие профессионалы были остановлены воинами тьмы, чьи кони скакали по деревьям.


Это было так же захватывающе, как свиньи, взлетающие на дерево.


Некоторые продвинутые профессионалы пытались взлететь в небо, но их останавливали эти странные летающие лошади.


Никто не ожидал, что темные существа устроят осаду.

Многие из профессионалов решили отступить и сообщить своим товарищам, чтобы они прекратили сражаться. Гораздо важнее было разобраться с темными существами.


Но бойцы были в боевой ярости. Их не волновало огромное количество темных существ.


Легендарные NPC были очень эгоистичны. Они были гениальными профессионалами из разных фракций. Даже если другие профессионалы низкого уровня не могли убежать, они могли легко скрыться.


Они собирались найти возможность украсть Кровавые Плоды и убить их.


В конце концов, они были Легендарными профессионалами...


Многие Легендарные NPC имели опыт участия в битвах, которые были выше их текущего уровня. Поэтому они были уверены в себе и не обращали внимания на тролля-гроссмейстера, врываясь в пещеру.


Но тут Адольф, который якобы сражался за Кровавый Фрукт, сменил позицию. Он выхватил темный пылающий меч и вонзил его в задницу гениального профессионала!


Двадцать охотников за головами выскочили наружу и начали избивать Легендарных NPC!


Никто не ожидал, что тролли в пещерах были подчиненными темных существ. Сумасшедший Грум издал свирепый рев, и большинство троллей бросились наружу. Профессионалы были атакованы с двух сторон.


"Д*мн, неужели охотникам за головами надоело жить? Неужели они стали собаками темных существ?"


"Не дайте нам сбежать. Иначе отныне у вас не будет ни одного спокойного дня", - кричал гениальный профессионал, у которого была серьезная травма задницы.


Ему казалось, что он теряет свои кишки...


Игроки поняли, что попали в засаду. По логике вещей, темные существа устроили засаду на NPC, а игроки тут ни при чем. Они были здесь только ради Кровавых плодов. Но, к сожалению, все они могут погибнуть здесь.


"Боже, битва слишком напряженная. Мы не сможем вырваться. Возможно, нам придется умереть один раз и возродиться в другой точке возрождения. Это большая потеря!"


"Держись уверенно. Пусть NPC отбиваются от темных существ. Давайте посмотрим, сможем ли мы найти принца Уильяма.

 Если мы сможем найти его, мы будем внимательно следить за ним. Если нет, мы погибнем...". Игроки знали, что принц Уильям будет обращаться с ними как с пушечным мясом.


Но выбора не было.


Игроки могли возродиться.


Игроки надеялись, что, когда они возродятся в Городе Рассвета, принц Уильям сможет дать им щедрые награды, чтобы компенсировать потерю снаряжения.


Уильям наблюдал за ситуацией с точки зрения Алека. Он вдохнул порыв холодного воздуха. Владыка Темного города был умен. Это была засада, чтобы убить гениальных профессионалов. Это была прелюдия к вторжению Тьмы!


Уильям узнал легендарного NPC, чья задница была повреждена Адольфом. Он был сыном маркиза в Королевстве Красного Огня и был очень могущественным.


В предыдущей жизни Уильяма этот легендарный NPC не должен был умереть так рано, но теперь, скорее всего, его убьют здесь.


Это указывало на эффект бабочки.


Вильгельм заставил Адольфа сбежать и укрыться здесь. Нынешняя засада была следствием эффекта бабочки.


Вильгельм не знал, чем закончится эта засада!


"Кровавые плоды" созреют через две-три минуты. Но вожак троллей не вышел. Если я прорвусь сквозь землю, вожак троллей будет встревожен. Уэллс, будь готов". Уильям начал копать, как только закончил говорить.


Земля под предводителем троллей начала осыпаться.


Предводитель троллей осторожно отступил назад. Он нахмурился и пробормотал про себя: "Что это? Анкхеги из Темного мира? Фу, какая гадость..."


"Прекрати копать". Как только Уильям услышал эти слова, он тут же вырвался из земли и направил свой меч на предводителя троллей.


Взмах. Длинный узкий меч с энергией грома устремился к голове предводителя троллей.


Бах!


Осторожный предводитель троллей парировал удар своей булавой. Рассеянные дуги молний не причинили ему никакого вреда.


Уэллс приготовил свой щит и меч и бросился вперед.

 Мощная сила врезалась в живот Бешеного Грума и заставила лидера троллей отступить на пять шагов. На его животе был небольшой порез, сделанный Уэллсом.


"Коротышка, ты устал жить". Грум обнаружил рану на своем животе. Хотя кровотечение было небольшим, он был в ярости и начал ругаться на непонятном языке.


Через несколько секунд поверхность кожи вождя троллей потемнела. Он колотил себя в грудь своей булавой, не причиняя никакого вреда. Вместо этого раздался звон металла.


Горелая Зола и Диабло сумели отбиться от других троллей.


Уэллс и Жестокий Дракон посмотрели друг на друга. Если предводитель троллей был мясным щитом, то кем же были они?


Фрикадельки?


Уильям не заботился ни о чем другом, кроме созревающих Кровавых Плодов.


Предводитель троллей зарычал и начал избивать Уэллса и Жестокого Дракона.


Тем временем Уильям сорвал все девять Кровавых Плодов.


Затем он использовал левую руку Бога Грома, чтобы выкопать все дерево вместе с корнями.


Он посмотрел на своих подчиненных, которые были избиты до сине-черных синяков. Затем он сказал: "Пойдемте. Не оставайтесь здесь больше".


Уильям прыгнул в туннель, не оборачиваясь.


Вождь троллей не мог этого вынести. Дерево Кровавого Плода было дано им Владыкой Темного Города в качестве приманки. Теперь, когда дерево было украдено, его ждало суровое наказание, даже если бы он выжил в битве.


Он пробил защитные позы Уэллса и Жестокого Дракона, после чего прыгнул в туннель.


В этот момент Уэллс и его спутники использовали все свои навыки, чтобы завалить вход в пещеру.


После этого они тоже прыгнули в туннель.


Сумасшедший Грум посмотрел на обрушившийся вход в пещеру, затем на Уэллса и его спутников, которые окружали его. Он тяжело сглотнул. Он дико заревел, замахнувшись на них булавой, чтобы не дать им продвинуться вперед.


Они улыбнулись и бесстрастно двинулись на Грума. Даже если бы Грум кричал до хрипоты, никто бы его не спас...

Что мог сделать тролль уровня Грандмастера?


Ведь его окружали четыре Легендарных и один Эпический воины.
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Глава 263 Бесчеловечно


Сумасшедший Грум не смог в полной мере использовать свое мастерство в неблагоприятной местности. Оказавшись в окружении пяти могучих воинов, он рухнул на землю и был на грани смерти.


Он плакал в ожидании своей последней казни.


"Д*мн, это слишком!" ругался про себя Грум. Но он был счастлив остаться в живых на несколько лишних мгновений.


Уильям не беспокоился о нем. С точки зрения Алека он узнал несколько интересных вещей.


Темные существа специально освободили некоторых профессионалов Изумрудного Великого Герцогства. Даже игрокам была предоставлена свобода бегства.


Но профессионалов из Великого Княжества Лань Юй и других стран темные существа задержали. Впоследствии они были замучены до смерти!


"Моя догадка верна. Это план Владыки Темного Города!"


Уильям вспомнил сведения, полученные в "Багровой крови".


Владыкой Темного города был вампир Оттоман Лосса.


Когда-то он был промежуточным профессионалом в Изумрудном Великом Герцогстве. Его сила была умеренной, ни очень сильной, ни очень слабой.


Но в день его свадьбы к нему спустился вампир и хотел увести его жену.


Он был в недоумении, когда увидел вампира. Ведь незваный гость был самым добрым дворянином в городе.


Осман был возмущен и решил сопротивляться.


Но он был побежден!


Добрый дворянин на его глазах высосал всю кровь из его жены.


После этого Оттоман Лосса жил как зомби.


На второй день кто-то нашел его связанным. После того как Оттоман обрел свободу, он выбежал на улицу и проклял доброго дворянина. Он хотел рассказать всем, что тот был вампиром. Он хотел подстрекать к вооруженному восстанию с помощью простолюдинов...


Но никто не верил его безумным речам.


Простолюдины смотрели на него с сочувствием.


Солдаты избили его и бросили обратно в его дом.


Но османский Лосса не сдавался. В конце концов, он был искалечен несколькими солдатами и выброшен за пределы города. Он был оставлен выживать самостоятельно.

Никто не знал, как Оттоман стал вампиром, которого он ненавидел.


Он казался одержимым, поскольку ходил и убивал вампиров и людей, которые ему не верили.


Впитав в себя кровь вампиров, он стал сильнее.


И его сила быстро росла.


Пить кровь вампира было строго запрещено среди вампиров.


Причина заключалась в том, что это создавало напряженность внутри Расы Крови и снижало численность населения.


Представители Расы Крови в Изумрудном Великом Княжестве пытались убить Оттомана, но каждый раз ему удавалось сбежать и он становился все сильнее.


Тогда Осман Лосса построил Темный город в глубине Кошмарного леса.


Из-за наложенных на него санкций он перестал охотиться на вампиров.


Долгое время он не предпринимал никаких действий.


Даже три могущественные нации не знали, кто является владыкой города, даже после обнаружения Темного города, расположенного в Кошмарном лесу.


Но главная сюжетная миссия "Багровой крови" была создана Османом Лоссой.


Слухи о "Кровавой сущности Кровавого Дракона" он распространил намеренно.


Он хотел, чтобы битва унесла жизни большего количества вампиров.


Он хотел стать королем вампиров. Затем он поработит Расу Крови, прежде чем убить каждого из них.


Во время осады он намеренно освободил некоторых гениальных специалистов Изумрудного Великого Герцогства.


Это был злой план, чтобы ввести остальных в заблуждение и заставить поверить, что Изумрудное Великое Княжество заключило союз с темными существами или Темным Лесом. Он хотел воспользоваться этой схемой, чтобы уничтожить могущественных гениев.


Конечно, это стало бы началом запутанной войны!


По мере того как вынашивались новые планы, ситуация становилась все сложнее.


Три основные могущественные силы Расы Крови начали бы запутанную войну.


В этот момент вмешался бы Темный город.


Уильям почесал голову. Он не хотел размышлять дальше. Он хотел пожинать плоды, в то время как Оттоман Лосса создавал проблемы.


Но он не смотрел на Оттомана свысока.


Оттоман был тем, кто получил все карты.

Он также уничтожил Изумрудное Великое Княжество, Великое Княжество Лань Юй и метрополию Восточного моря. И в итоге он стал Королем вампиров.


Но... После того, как он обрел абсолютную власть и смог легко убивать вампиров, он забыл о своей первоначальной цели. Вместо этого он стал суперкоролем дьяволов.


Другими словами, Осман Лосса был ослеплен ненавистью и стал дьяволом.


"От начала и до конца, в версии 3.0 нет ни одного хорошего человека, кроме меня". Уильям облизал края своих губ. Он выпустил контроль души из Кровавого Крушителя. Затем он активировал контроль души над Сумасшедшим Грумом.


"Ззз..." Грум почувствовал огромное удовольствие под контролем души.


Пока его душа извлекалась, Грум чувствовал, как его тело опустошается. А когда душа была возвращена, он испытал сильное чувство удовлетворения.


Однако!


Это было больно.


Крики Грума были очень громкими.


Контроль души Уильяма непрерывно продолжался.


Обожженный Синдер и его спутники в страхе смотрели на него, дрожа от неконтролируемой дрожи.


Наконец-то они увидели, что собой представляет маг души.


Это было очень зло!


Для Уильяма не составило большого труда выпустить Контроль Души из Кровавой Дробилки!


У него не было возможности сбежать, так как он был заперт на Штормовом острове.


Кровавый Крушитель боялся Уильяма. Поэтому, даже если бы не было Контроля Души, он не стал бы восставать против Уильяма.


Если бы Кровавый Крушитель захотел восстать, Уильям вернул бы Сумасшедшего Грума.


"10 раз, 20 раз, 30 раз, 80 раз..." Уэллс считал, закатывая глаза. Он чувствовал симпатию к Груму.


Но вожак троллей очень быстро пришел в себя.


Обожженный Синдер воспользовался своим длинным гладким клинком убийцы драконов и проткнул Грума, чтобы выпустить немного крови.


Прошло полдня.


Темные существа убили всех профессионалов, но Уильям все еще не овладел предводителем троллей.


После наблюдения со стороны Алек увидел, что кто-то исследует обрушившуюся пещеру. Уильяму ничего не оставалось, как изменить свой план.


Он должен был прорыть туннель наружу, чтобы спастись.

И все это при использовании контроля души над лидером троллей.


Уэллс был впереди и затягивал петлю на шее тролля, а остальные его подчиненные орудовали оружием и прикрывали его спину.


Вывод был таков.


Уильям был бесчеловечен!
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Уильяму и его спутникам посчастливилось спастись от осады через подземный туннель. Но они боялись копать и подниматься над землей. Темные существа все еще искали спрятавшихся профессионалов.


Сумасшедший Грум поддался непрерывному контролю души Уильяма и стал великим генералом Города Рассвета.


Несмотря на то, что Грум был предводителем троллей уровня Легендарного Гроссмейстера, он не мог противостоять непрекращающейся пытке души. Он окончательно отказался от Тьмы и направился к Свету.


Уильям снова посмотрел на эту сцену с точки зрения Алека и обнаружил интересный факт.


Раненый профессионал, которого спас Алек, был сыном маркиза Королевства Красного Огня, Брайана Алого Пламени.


Королевство Красного Огня располагалось к северу от Леса Кошмаров.


Семья Брайана имела королевскую родословную, и они были самым доверенным кланом в Королевстве Красного Огня. Клан был очень могущественным, и люди относились к Брайану как к принцу.


Брайан вошел в туннель вместе с Алеком и в изумлении уставился на открывшееся ему зрелище. Тролль лежал на земле в самой неудобной позе. Его глаза выглядели ошарашенными, а изо рта капала слюна. Брайан не мог представить, каким пыткам подвергся тролль.


Затем он посмотрел на пятерых воинов в черных одеждах и тяжело сглотнул. Он прижал свой кровоточащий зад к стене. Он почти потерял свои кишки...


Брайан начал вспоминать свои воспоминания. Когда пещера обрушилась, предводитель троллей не успел выбраться из нее. В это время в пещере шла напряженная битва.


Но теперь предводитель троллей лежал здесь. Значит ли это, что Кровавые Плоды забрали эти люди?


Уильям заметил выражение лица Брайана. Он сердечно рассмеялся и приблизился к Брайану, утешая его. "Не бойся. Мы хорошие люди".


"Я верю, что вы хороший человек!


"Я буду помнить своих благодетелей за то, что они спасли мне жизнь. Что касается Кровавых плодов, то я ничего не знаю. Более того, плоды не так уж и важны.

"Изумрудное Великое Княжество вступило в сговор с темными существами, чтобы убить гениальных специалистов соседних стран". Брайан не стал спрашивать о личностях чужаков. Он сменил тему и возложил вину на Изумрудное Великое Княжество.


Он знал, что его статус был не очень полезен в этой ситуации.


"О, все специалисты Изумрудного Великого Княжества сбежали?"


"Да, их выпустили специально. Здесь так много темных существ. Я уверен, что здесь не одна Дьявольская нора!"


"Откуда ты взялся? Как тебя


имя?"


Брайан колебался, прежде чем сказать низким голосом: "Королевство Красного Огня. Я сын маркиза Алого Пламени, Брайан Алое Пламя".


Он ожидал увидеть изумленные выражения лиц шести мужчин.


Но в итоге... Только Уильям кивнул, а остальные пять мужчин были в недоумении.


Потому что эти пять человек не знали, насколько влиятелен маркиз в королевстве.


Уильям снял капюшон и открыл свое лицо. Он сказал: "Я Лорд Города Рассвета, Уильям Блэклиф".


"Город Рассвета? Разве это не единственный город, который отразил вторжение Тьмы на Легендарном континенте?" удивленно спросил Брайан.


"Да, это так". Уильям улыбнулся и кивнул. Он наслаждался удивленным взглядом Брайана.


"Приветствую вас, для меня большая честь встретиться с вами лично. Я не ожидал, что лорд Уильям окажется молодым и способным. И вы умеете спокойно относиться к происходящему в такой опасной ситуации..."


Брайан посмотрел на пойманного тролля и погладил его пораненную задницу, после чего улыбнулся и сказал: "Я слышал, что в последнее время Город Рассвета принимает много заданий. Сможете ли вы отправить меня обратно в Королевство Красного Огня за плату в 4 000 магических камней?".


"Конечно, это не проблема. Город Рассвета был символом праведности. Сопроводить тебя обратно - не такая уж большая проблема".


"Но... Плата в 4000 магических камней слишком мала для твоего статуса..."


"8,000!"


"Договорились. Я лишь сказал, что стоимость 4000 магических камней не соответствует твоему важному статусу. Я не прошу больше денег..." Уильям пожал плечами.

 Он открыл свою личность Брайану, потому что очень хорошо его понимал. Во-вторых, Уильям был больше заинтересован в том, чтобы связаться с Королевством Красного Огня.


Он хотел узнать, сможет ли он получить какое-нибудь задание.


Поскольку в Королевстве Красного Огня было много гениальных профессионалов. Поскольку они погибли здесь, Королевство Красного Огня будет нуждаться в талантах.


Уильям не мог оказать большого влияния, поэтому он мог только использовать свои чары для получения важных заданий.


Более того, Королевство Красного Огня было очень могущественным.


Это было самое сильное человеческое королевство, помимо трех империй. Если Уильяму удастся так рано сохранить хорошие отношения с Королевством Красного Огня, это будет очень полезно для будущего развития Города Рассвета.


С этого момента Уильяму не нужно будет беспокоиться о получении заданий для Наемников Рассвета.


Королевство Красного Огня было богатым и могущественным.


Владыка Города Темной Ночи был в страшном гневе.


Оттоман встал и ударом ладони уничтожил стол. Он гневно воскликнул: "Что ты сказал? Брайан, самая важная цель, не был убит. Предводитель троллей пропал, а дерево Кровавого Плода было украдено?"


"Да... это правда, мой господин!" - неловко сказал солдат тьмы. Темные существа не были обделены интеллектом. Продвинутый солдат тьмы обладал компетентным интеллектом.


К сожалению, темные существа не были знакомы с рытьем туннелей. Более того, обвал пещеры был очень сильным. Все следы раскопок Уильяма были уничтожены.


Осман взглянул на солдата тьмы и нахмурился. Он знал, что разговаривать с темными существами бесполезно, поэтому махнул рукой и отпустил солдата тьмы.


Убедившись, что вокруг никого нет, он открыл потайную дверь и вошел в элегантную комнату.


На стенах комнаты висели различные руны и магические заклинания. На приставном столике лежали разноцветные хрустальные шары и магические артефакты.


На соседнем стуле сидел пожилой человек без ног.

Этот пожилой человек нес в руках прозрачный хрустальный шар. Он не обращал внимания на вошедшего Оттомана, поглаживая хрустальный шар со сросшимися бровями.


Прошло полчаса.


Старый гадатель кашлянул кровью.


Осман похлопал гадателя по спине и прислушался к его тихим словам. "Ты хотел, чтобы я предсказал местонахождение четвертой карты "Кровавой сущности Кровавого Дракона". Но когда я проводил гадание, мои глаза были ослеплены туманом.


"Но я нашел две ниточки, соединяющиеся вместе, когда я проводил гадание только что".


"Что ты имеешь в виду?" Осман Лосса с уважением относился к гадателю, ведь тот помог ему стать могущественным.


Гадание старика было совершенным. Поэтому Оттоман смог пережить все кризисы.


Если бы это было не так, как еще он смог бы выжить под властью трех могущественных государств?


В то время он был очень уязвим.


Теперь Осман становился все более могущественным и влиятельным. Он понял, что старик действительно могущественен.


Старик не проявлял других магических способностей. Но даже на основе своего навыка гадания он мог сделать Оттомана очень могущественным!


Старый гадатель толкнул свою инвалидную коляску. Затем он взял хрустальные шары обеими руками, как будто ласкал лицо своей жены. Он аккуратно положил их на подставку для хрустальных шаров, затем радушно улыбнулся и сказал: "Я видел, как дерево Кровавого Плода и карта соединились вместе.


"Только что я был в полной темноте. Но затем я увидел свет, яркий свет и яркую луну. Она была полна надежды и находилась на юге!"


"Свет? Гете Насис, мое предсказание оказалось верным". Осман прищурился. Он знал, что у Гете Насиса есть карта, но бездействовал. Позже Гете Насис присоединился к темным существам, и Оттоман чуть не сорвал себе макушку. Но позже Гете вернулся на поверхность.


Гете напал на Город Рассвета. Неизвестно, выжил ли он, и карта также была утеряна.

Осман подозревал, что карту мог забрать Владыка Города Рассвета, но старая гадалка не могла этого подтвердить. Карта казалась скрытой туманом. Как бы ни старался гадатель, он не мог получить никакой информации.


Не имея конкретных доказательств, Осман не хотел враждовать с могущественным владыкой.


Но теперь Оттоман сузил глаза. Владыка Города Рассвета дважды нарушил его планы. Он должен был преподать лорду Уильяму урок.


Перед отъездом он узнал у старой гадалки местонахождение Уильяма.


Старый гадатель лениво погладил свои брови и сказал себе: "Кто поглотил тебя туманом? Если бы не моя внимательность, я не смог бы найти тебя за такое короткое время".


В гадальной хижине в Городе Рассвета.


Игроки одаривали хозяина деньгами, пытаясь увеличить его очки сродства.


Но Моисей только ласкал своего кота. Игроки его не беспокоили.


Только сейчас он поднял брови и улыбнулся. Махнув рукой, он прогнал всех игроков на улицу. Затем он приблизился к морде кота и сказал: "Скажи мне, черный котенок, кто может разрушить мое гадание?".


"Мяу... мяу..." Черный котенок не поддался Моисею. Котенок несколько раз мурлыкнул и попытался вырваться из рук Моисея. Котенок убежал в одну сторону, не обращая внимания на сумасшедшую гадалку.


Моисей спокойно смотрел на север. Его глаза путешествовали во времени и пространстве и оказались перед человеком.


В этот момент старый гадатель, который был спрятан в тайной комнате Османа, был потрясен. Он испуганно оглядел свое окружение.


Он не ожидал, что туман другого гадателя рассеется, и позволил другому человеку сломать всю его защиту. Его присутствие было раскрыто.


Могущественный взгляд не уходил. Вместо этого таинственный человек исследовал его прошлое и настоящее.


Старый гадатель был встревожен. Ему хотелось умереть от стыда и дать себе пощечину. Почему он был так любопытен?

Он очень молился, чтобы таинственный человек не разгласил его местонахождение...


Однако, кое-что оказалось удачным.


Этот человек не выдал своего присутствия.


Вместо этого в его ушах зазвенел холодный голос, просивший дать ему несколько ценных магических материалов.


Ноги старого гадателя были сломаны, но пара элементарных ног была создана. Он поспешно встал и почтительно поклонился. "Я сделаю это. Я пошлю кого-нибудь доставить предметы в течение трех дней".


Взгляд Моисея исчез.


Старый предсказатель сел на стул и вдохнул чудесный воздух...


Свобода!


Это было хорошо для живых.


Было много реинкарнаций Богов, но сколько из них выжило? Сколько богов спаслось после убийства мудрецов?


Хотя он и был богом прорицания, его ноги были сломаны, и он чуть не умер.


Ему было любопытно, кто был тем человеком, который открыл его существование.


"Пффф, я ничего не могу сделать со своим любопытством. Я умру". Старый предсказатель покачал головой. Он решил сосредоточиться на своем обучении, а не беспокоиться о других вопросах.


Уильям был не только NPC, но и игроком.


Поэтому еще до того, как Осман Лосса отправил убийц, Уильям получил информацию о задании.


[Тайный приказ о покушении: Кто-то хочет, чтобы вы были мертвы. Пожалуйста, сорвите это покушение!)


(Уровень миссии: A+]


[Информация о миссии: Только если вы будете каждый раз срывать покушения, главарь признает вашу силу. Работайте усердно]


[Награда за миссию: ???].


"Покушение? Я же под землей. Как он может на меня напасть?" Уильяму было любопытно. Поскольку был приказ о его убийстве, он должен был быть осторожен.


Темные существа начали расходиться.


Уильям приказал Алеку и Жестокому Дракону доставить Тролля в опорный пункт команды наемников "Рассвет".


Он сопроводил бы раненого Брайана домой вместе с остальными своими спутниками. Уильям также установит дипломатические связи с Королевством Красного Огня и попросит о выполнении миссий.

Уильям, Горелая Зола, Диабло, Уэллс и Брайан поспешили на север.


Раненая задница Брайана не восстанавливалась. Поверхность была загрязнена черным ядом, и сильная боль беспокоила его. Брайан не мог бежать, поэтому Горелая Золушка и другие спутники по очереди несли его.


Уильям мог бы использовать Зелье жизни, чтобы удалить черный яд и помочь Брайану выздороветь.


Однако зелье жизни нельзя было бездумно разглашать.


Более того, легендарный Брайан был достаточно силен. Не было необходимости баловать Брайана, так как он был лишь инструментом для Уильяма, чтобы связаться с Королевством Красного Огня.


Не говоря уже о том, что хотя черный яд и был болезненным, он не был смертельным.


При хорошем лечении заднепроходное отверстие сможет восстановиться, и Брайан не так легко лишится кишечника.


Брайан не мог не пукать. Но каждый раз, когда он пукал, боль усиливалась.


Меч Адольфа определенно был отравлен.


Рана Брайана определенно не была вызвана темным пламенем или боевой энергией.


Время шло, Уильям и его спутники прошли десятки километров, пока их преследовали.


Брайан подумал, что преследователи идут за ним. Он испуганно закричал: "Я заплачу 12 000 магических камней. Не оставляйте меня".


Уильям твердо сказал: "Защитите его. Я встречу преследователей!"
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Брайан думал, что его враги пришли за ним.


Во время только что прошедшей осады он обнаружил, что охотники за головами намеревались убить его и его последователей.


Темные существа набросились на него со всех сторон. К счастью, Алек помог Брайану бежать. В противном случае у него не было бы шанса выжить.


Когда Брайан увидел преследователей, он пришел в ярость. Он хотел знать, кто намеревался убить его.


Если это было Изумрудное Великое Княжество, то он обязательно отомстит.


В конце концов, фамилия королевского клана Королевства Красного Огня была Красное Пламя.


Маркиз Алое Пламя имел ту же родословную, что и королевский клан.


Королевство было построено 800 лет назад парой братьев.


Старший брат стал королем и изменил свою фамилию на Красное Пламя, а младший брат стал принцем и изменил свою фамилию на Алое Пламя.


Согласно правилам благородства в человеческих империях, принц должен быть как минимум профессионалом с эпическим титулом.


Если в течение двух поколений не появлялось ни одного профессионала с эпическим титулом, дворянский род понижался в должности!


Клан Алого Пламени потерял в войнах своих ветеранов и молодых воинов, что привело к серьезной утечке талантов. Глава клана был лишь продвинутым специалистом. Таким образом, семья была понижена дважды.


Брайан Алое Пламя был новой надеждой своего клана. Он был гениальным профессионалом Королевства Красного Огня.


Убить Брайана было равносильно убийству принца Королевства Красного Огня.


Уильям сбросил свою черную мантию. Взяв меч в правую руку, он ринулся на преследователей.


Диабло и Горелая Зола последовали за Уильямом, а Уэллс стоял на страже раненого Брайана, который не мог двигаться.


"Убейте их. Не оставляйте выживших!"


Восемь фигур появились из окружающих деревьев. Они бросились к Уильяму и его спутникам.


"Почему их так мало?" Уильяму было любопытно. Но когда он активировал свое понимание, он был поражен.


Их преследователями были два Легендарных, три Эпических и три продвинутых вампира.

"Ассасины Кровавой Тени?" Уильям вдохнул порыв холодного воздуха. Он не ожидал столкнуться с элитными убийцами Темного города.


"Хе-хе, оставь этого наблюдательного парня мне, а остальные позаботятся о его спутниках", - сказал стройный и высокий вампир, облизывая губы в отвратительной манере. Он превратился в десятки летучих мышей и подлетел к Уильяму.


Уильям посмотрел на него и улыбнулся: "Король Кровавых Теней, Кровавый Дьявол?".


Уильям был обеспокоен. У вампиров была врожденная способность управлять кровью.


И эта способность была наиболее сильна в руках Кровавого Дьявола.


Способность Кровавого Дьявола управлять кровью была очень разрушительной, как и способность Диабло управлять металлами. В групповом бою Кровавый Дьявол мог заставить своих врагов превратиться в лужи крови.


Но Уильяма это не пугало.


Кровавый Дьявол также обладал способностью к телепортации.


Он мог телепортироваться во время боя. Он был прирожденным убийцей!


Его способность к телепортации обычно приносила смертельный удар. После его использования жертва должна быть убита. В противном случае жертва будет готова к будущим атакам.


В начале игры у игроков не было этой информации.


Уильям наблюдал, как Кровавый Дьявол превращается в летучую мышь. Он тут же активировал свой Громовой щит и начал отступать. Он сломал несколько деревьев, но не сбавил темпа. Он хотел уйти подальше от летучих мышей, чтобы не подвергнуться атаке кровавого взрыва!


Уильям сказал низким голосом: "Будь осторожен. Эта группа вампиров очень сильна. Уэллс, уходи с принцем".


"К счастью, я захватил достаточно магических свитков", - Горелая Золушка схватился обеими руками за свой клинок Истребителя Драконов. Когда огненная боевая энергия охватила его тело, клинок стал горячим, как расплавленная лава.


Клинок также излучал пламя, придавая ему потрясающий вид!


Враг, стоявший перед Горелой Золушкой, был Легендарным вампиром. Он превратился в множество летучих мышей, которые со всех сторон набросились на Горелую Золушку.

Горелый Золушка свирепо зарычал, и его охватил огненный столб. Он осмотрел окружающих летучих мышей, а затем стремительно взмахнул своим пылающим клинком. Летучие мыши превратились в пепел.


Но он не нанес им большого урона.


Легендарный вампир уклонялся от быстрых взмахов клинка Горящей Золушки.


Брайан растянулся на спине Уэллса. Он был озадачен. "Разве я принц? Я сын маркиза. У меня есть родословная королевской семьи, так что он прав".


"Принц? Лорд Города Рассвета?" Кровавый Дьявол взглянул на раненого Брайана и был потрясен.


Он отдал приказ двум вампирам обойти Горелую Золу и убить Брайана.


А как же заостренные уши полуэльфа?


Вампиры не видели Эльфов раньше, поэтому он не знал.


"Боже, Боже, пожалуйста, бегите скорее. Они здесь, чтобы убить меня". Брайан проклинал про себя группу вампиров. Он считал, что они были убийцами Изумрудного Великого Герцогства.


Уэллс взял Брайана на руки и побежал в сторону севера. Он использовал Брайана как щит, чтобы отражать все атаки.


Свиш, свиш, свиш!


Брайан получил три удара подряд по ягодицам. Он взвыл от сильной боли. Он чувствовал, что его задница была полностью разрушена.


Как бы Брайан ни уговаривал Уэллса, Уэллс только отвечал: "У меня короткие ноги, поэтому я не могу быстро бегать".


Другого выбора не было.


Уэллс использовал всю свою физическую силу, чтобы нести Брайана.


Кроме того, Брайан служил хорошим щитом для спины Уэллса. Атака группы вампиров имела эффект сродни царапинам на спине. Уэллсу не было нанесено никакого урона.


Уэллсу удалось сформировать прочный слой почвы, защищающий спину Брайана. Но Уэллс бежал все медленнее и медленнее.


Бой продолжался.


Диабло не пришлось беспокоиться о контроле крови вампиров, когда он использовал магический свиток. Он одолел их всех.


Уильям дал Диабло пространственное кольцо, чтобы тот мог вызывать неограниченный Металлический шторм.


Это было потому, что космическое кольцо было наполнено металлами и даже редкими металлами. Он наслаждался тем, что неоднократно вызывал металлический шторм!

Все растения и животные в радиусе десяти метров были измельчены. Более того, металлы можно было использовать повторно!


Диабло бросил вызов трем вампирам, а затем принялся помогать Горелой Золе.


Но для Вильяма это была неловкая ситуация!


Он использовал магические свитки, которые могли отменить контроль крови вампиров. Но Кровавый Дьявол был силен, и он уменьшал магию свитков.


"Я не могу больше затягивать битву. Даже если я не смогу убить его, я должен ранить его. У меня заканчиваются свитки. Я не хочу умирать здесь". У Вильяма была крепкая шкура и отличное снаряжение, но он не мог защититься от магии крови.


Уильям не мог пожертвовать монстрами, чтобы те помогли ему восстановить очки здоровья.


Уильям не стал уклоняться от боя. Он активировал Силу Святого Духа и увеличил все свои атрибуты на 23%. Его скорость резко возросла. Затем он бросился на атакующего Кровавого Дьявола и нанес девять ударов!


Кровавый дьявол превратился в многочисленных летучих мышей, чтобы уклониться от энергии меча. Затем он снова превратился в человека и сделал хватательное движение в сторону Уильяма.


Бах!


Уильям почувствовал, как кровеносные сосуды в его теле лопаются. Его горло наполнилось свежей кровью, но он проглотил ее. Он быстро разорвал еще один магический свиток.


Затем он спрятался за большим деревом.


Кровавый Дьявол был раздосадован. Что толку прятаться за деревом, когда они оба были продвинутыми профессионалами?


Но в этот момент бесшумная Призрачная Стрела выстрелила в сторону лица Кровавого Дьявола.


Кровавый Дьявол был удивлен. Он откинулся назад, но стрела задела его скальп.


Перед Кровавым Дьяволом появился Уильям, которого охватил Святой Дух.


Кровавый Дьявол был поражен!


Он был вынужден активировать свою способность к телепортации, чтобы отступить на другое место, которое находилось в десяти метрах от него.


Но Уильям опередил Кровавого Дьявола. Он протянул руку великой души и схватил Кровавого Дьявола.


"Быстрая скорость, высокая скорость атаки, мощная магия, но легкий вес.

 Это самая большая слабость вампиров". Уильям использовал Руку Души, чтобы притянуть Дьявола Крови ближе.


Теперь они стояли лицом к лицу.


Взмах!


Вильгельм ударил своим клинком Грома.


Он был чрезвычайно ослепителен.


Но Кровавый Дьявол превратился в несколько летучих мышей, чтобы уклониться от удара.


В то же время от Уильяма исходила видимая ударная волна души.


Несколько маленьких летучих мышей были сбиты в воздухе, а еще несколько рассеялись. Только одна летучая мышь превратилась обратно в человека, который рухнул на землю с головокружительным видом.


Уильям воспользовался случаем и бросился наутек. Он активировал атаку Рассвета. Он собирался ударить Кровавого Дьявола головой.


Но ошеломленный Кровавый Дьявол исчез.


И снова появился позади бегущего Уильяма. Вампир вонзил багровый меч в спину Уильяма.


Удар прошел насквозь.


Во все стороны полетели яркие искры.


Но меч не смог пронзить сердце. Его блокировала защита сердца из чешуи огненного дракона. Шорт-меч смог пробить только броню и внутреннюю броню на спине Уильяма.


Такая атака в спину нанесла Уильяму 3 000 единиц урона!


Кровавый Дьявол был ошеломлен. Он снова попытался нанести удар своим мечом.


Но на этот раз Меч Хегни, который держал Уильям, излучил блеск!


Бум!


Черная разрушительная энергия меча распространилась во все стороны, и все в радиусе нескольких сотен метров превратилось в пепел.


Даже Кровавый Дьявол, который находился позади Уильяма, не смог уклониться от энергии меча. Его пронзили многочисленные лучи энергии меча, и он отлетел на сотню метров.


Но Вильгельм не остановился. Сначала он должен был убить Кровавого Дьявола.


Он приготовил свой лук.


Взмах!


Бесчисленные стрелы Грома обрушились на место Кровавого Дьявола.


Но Кровавый Дьявол не стал уклоняться. Вместо этого он встал и слегка взмахнул рукой.


Громовые стрелы исчезли...


Уильям был невозмутим. Он глубоко вдохнул. Затем он выхватил оба меча и бросился вперед.

Кровавый Дьявол не использовал дар телепортации, так как на это уходило много магической силы. Он бросился на Уильяма.


Оба они были наравне друг с другом.


Кровавый Дьявол знал, что как только Уильям израсходует все свои магические свитки, Уильям будет мертв.


Но Уильям зловеще улыбался. Кровавый Дьявол не знал, что скорость восстановления его крови сильно замедлилась.


Уильям злорадствовал. Неужели Кровавый Дьявол не знал, что у Уильяма есть Меч Хегни?


Меч Хегни мог уменьшить количество крови Кровавого Дьявола.


"Посмотрим, сколько крови я смогу высосать из тебя, Кровавый Дьявол!"
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В Лесу Кошмаров, на расстоянии 330 километров от Королевства Красного Огня!


происходила битва.


Диабло воспользовался случаем, чтобы бросить копье. Сотни копий появились в небе и пригвоздили вампира к дереву.


В следующее мгновение металлические копья разлетелись на осколки, а страшный вампир был превращен в фарш.


Обожженный Синдер взмахнул своим раскаленным, как расплавленная лава, клинком Истребителя Драконов. Когда он взмахнул клинком, в небе появились огненные следы.


Деревья рухнули на землю. Он убил вампира, чей труп сгорел от жара.


Обожженная Синдер была в ярости.


Окружающие деревья были подожжены.


Если бы он не сдерживал свою боевую энергию, чтобы уменьшить пламя, возник бы лесной пожар, который разозлил бы магических зверей.


А как же Уэллс, который нес Брайана?


Уэллс не мог бежать дальше.


Уэллс бежал по кругу вместе с двумя преследователями-вампирами. Он хотел уберечь ягодицы Брайана от дальнейших повреждений. Но Брайан был так тяжело ранен, что начал плакать...


Битва была слишком напряженной, а преследователи очень сильными. Уэллс винил себя в том, что у него не хватило сил для борьбы.


Уильям и Кровавый Дьявол снова вступили в бой.


В жестокой схватке они обменялись ударами.


Уильям использовал Меч Хегни и Клинок Грома. Один клинок был коротким, а другой - длинным. Один высасывал кровь, а другой испускал молнии. Это было мощное оружие.


Оружие, которым орудовал Кровавый Дьявол, было длинным узким багровым клинком. Он очень быстро управлялся с клинком. Когда он наносил удар, кровь всегда вытекала наружу, а раны, нанесенные клинком, постоянно кровоточили.


После того как они сражались в течение десяти минут, Кровавый Дьявол заметил неладное.


Уильям смог отбивать его атаки, и его восстановление также было надежным. Он не был обычным рейнджером ближнего боя.


Кровавый дьявол нанес Уильяму несколько ударов.

 По логике, Уильям должен был умереть много раз. Но он все еще был бодр и стоял на ногах. Казалось, что его скорость восстановления была быстрее, чем у вампира...


"Хм, это неправильно. Как его скорость восстановления может быть быстрее моей?"


"Невозможно. Моя скорость восстановления!" Кровавый Дьявол был шокирован. Он понял, что скорость восстановления его крови быстро снижается.


Всякий раз, когда его резал меч Уильяма, его скорость восстановления становилась крайне вялой. Вначале он ничего не чувствовал.


Но теперь он осознал это.


Конечно, были и другие проблемы с этим длинным черным мечом.


Иногда меч наносил тяжелые раны, а иногда повреждения были незначительными...


Хм! Чаще всего повреждения были небольшими. Но иногда случались критические повреждения. Он чувствовал боль.


Урон, наносимый Мечом Хегни, составлял 1,300-3,800 единиц!


К сожалению, Уильяму повезло только в одном, поэтому ему достался короткий конец палки. Атака с уроном в 3 800 единиц была для него несбыточной мечтой.


Только когда Уильям нанесет критический удар, урон будет максимальным.


Кровавый Дьявол был высококвалифицированным клинковым мастером, и он обладал сильным пониманием боя.


Несмотря на то, что Уильям был легендарным NPC, если он не нанесет смертельный удар, он не сможет убить Кровавого Дьявола, который был наравне с ним.


Меч Хегни Уильяма обладал особым эффектом.


Разрушительная энергия меча могла игнорировать большинство защитных свойств снаряжения и разрушать его прочность.


Во время напряженной битвы Кровавый Дьявол сражался очень хорошо. Но потом он обнаружил, что его оружие вот-вот будет уничтожено.


Оба они взмахнули своими клинками.


Уильям влил половину своей боевой энергии в Меч Хегни, и Свет Рассвета был активирован.


Треск!


В этом раунде меч Кровавого Дьявола разломился пополам. Черная энергия меча образовала кровавую рану на его груди.


Неужели Кровавый Дьявол не знал, что его меч сломается?


Нет!


Он уже чувствовал это.

Когда багровый меч сломался, Кровавый Дьявол выступил вперед и вонзил меч в шею Уильяма.


Вильгельм увернулся и схватил Кровавого Дьявола за череп своей сияющей левой рукой!


Правая сторона сердца Уильяма была пробита.


Но лицо вампира разрушилось. Его подбородок разлетелся, а нос исчез. Он превратился в монстра с двумя глазами.


"Ууу, ууу, ууу", - завыл от боли Кровавый Дьявол. Его рот был разрушен, поэтому его голосовой аппарат мог издавать только звуки!


Но Кровавый Дьявол был возмущен. Он посмотрел на Уильяма двумя своими глазами. Затем его тело расширилось, и из его спины вырвались крылья дракона.


Бум!


Оглушительный рев заполнил сознание Уильяма.


Кровавый Дьявол снова использовал свою магию крови.


Пом, пом, пом, пом!


Несмотря на то, что Уильям использовал свои магические свитки, его кровеносные сосуды разорвались, а нервная система подверглась атаке. Его мыслительный процесс замедлился.


В этот момент Уильям потерял десятки тысяч очков здоровья.


Он был на грани смерти!


Даже благословение внутренней брони было неэффективным.


Потому что оно было израсходовано.


Уильям выглядел ужасно, из его отверстий текла кровь. Казалось, он был близок к смерти.


Но когда Кровавый Дьявол напал на Уильяма.


Уильям направил свой средний палец на Кровавого Дьявола!


Питтер-паттер!


Вылетела молния и пронзила грудь Кровавого Дьявола. Даже деревья позади него разлетелись на куски.


В груди Кровавого Дьявола зияла огромная дыра. Его сердце тоже исчезло.


Кровавый дьявол, расправивший крылья, полулежал на земле на коленях. Он был на последнем издыхании.


Уильям бросился вперед. С небес непрерывно сыпались молнии и попадали в голову Кровавого Дьявола, нанося ему критические повреждения.


К сожалению, Кровавый Дьявол телепортировался и избежал смертельного удара Уильяма.


Кровавый Дьявол прикрыл грудь, застыв в воздухе. Он посмотрел на своих мертвых и раненых товарищей, а затем взглянул на Уильяма.

 Затем он взмахнул рукой и взглядом дал сигнал оставшимся в живых отступить.


Остальные вампиры захлопали крыльями и обратились в бегство.


Это был первый раз, когда ассасины Кровавой Тени столкнулись с такими сильными врагами и получили тяжелые ранения.


Когда Уильям заметил, что они ушли, он чуть не сел на землю. Но он упорствовал и стоял твердо. Он осмотрел обстановку и сказал низким голосом: "Давайте немедленно уходить. Кровавый Дьявол собирается искать подкрепление. Лес Кошмаров - это их территория. Они будут искать темных существ. Если нас окружат, мы точно


погибнем".


"Благодетели..." Брайан посмотрел на Уильяма и его спутников. Он хотел попросить кого-нибудь другого нести его, но заметил тяжелые раны на Уильяме и его спутниках. Они были гораздо серьезнее, чем его раненая задница. Он был слишком смущен, чтобы высказаться.


Уильяма не беспокоил Брайан. Он незаметно взглянул на панель миссии. Ситуация не внушала оптимизма.


(Обещание: Вы отразили первое покушение тайного ордена).


(Предложение: Если вы находитесь в Кошмарном лесу, тайный орден будет продолжать посылать убийц, пока все убийцы не будут мертвы или пока не будете мертвы вы].


(Дружеский подтекст: Покинуть Кошмарный лес - единственный способ выжить].


Уильям почесал голову. Они бежали во всех направлениях, поэтому сбились с пути. Он взлетел в небо, чтобы определить направление. Он решил идти на север!


Кошмарный лес был огромен. Дьявольская нора не могла находиться там.


Уильям надеялся, что следующая партия преследователей немного замедлится и нанесет меньше урона.


На восточной границе Леса Кошмаров ошеломленные игроки последовали за профессионалами Изумрудного Великого Герцогства из леса. Но они были сбиты с толку.


Где был Уильям?


Это была кровавая битва.


Но Вильгельма нигде не было видно.


Возможно, Вильгельм опоздал сбежать из битвы и был окружен темными существами.


"Боже, неужели принц Вильгельм мертв?"

"Это возможно. Прошло много времени. Только мы сбежали. Все остальные были заперты внутри".


Умекава и его игроки чувствовали себя неспокойно. Он нахмурился и сказал: "Не волнуйтесь. Принц Уильям уличный. Он не умрет". Возможно, они выбрали другой путь побега. Не распространяйте слухи на форуме".


Умекава хотел контролировать ситуацию, но игроки любят распространять слухи. За короткий промежуток времени на форуме Города Рассвета было создано несколько сообщений.


Несколько любителей слухов и сенсаций заявили, что Уильям мог погибнуть в Кошмарном лесу. Он был убит многочисленными темными существами во время поисков Кровавых плодов.


На форуме возникли споры.


Очень немногие игроки верили, что Уильям погиб. Битва была напряженной, но они не обнаружили никаких следов Уильяма.


Без каких-либо видеодоказательств игроки не были убеждены!


Профессионалы Изумрудного Великого Герцогства не были дураками.


Они могли разглядеть заговор.


Неужели темные существа выпустили их специально?


Это было нелогично, потому что профессионалы не были связаны с темными существами. Каковы были намерения воинов тьмы?


Они вернулись обратно в Лес Кошмаров, а некоторые из них использовали магическую передачу, чтобы отправить информацию обратно.


Это был заговор Владыки Темного Города. Как только информация о сговоре Изумрудного Великого Княжества с темными существами просочится, у Изумрудного Великого Княжества не будет возможности оправдаться.


Даже если другие страны поверят, что это был план, разработанный темными существами.


Упустили бы они возможность откусить кусочек от Изумрудного Великого Княжества?


Не окажется ли смерть гениальных профессионалов напрасной?


Уильям и его спутники пустились бежать, когда обнаружили темных существ, рыскающих в лесу.


Они пробежали 20 километров, пока наконец не отбросили темных существ.


Уильям приказал Уэллсу отвлечь Брайана.


Затем Уильям достал Кровавые плоды.


Там было девять плодов!

Пять были Легендарного качества


Четыре были Эпического качества.


(Кровавый плод)


[Качество: Легендарное]


(Эффект: Увеличение потенциальной родословной (NPC))


(Эффект: Все атрибуты +20]


[Эффект: Очки здоровья +1000]


[Эффект: Случайное повышение уровня одаренности!]


(Дружеский призыв: Берите плоды или продавайте NPC по завышенным ценам).


Уильям сузил глаза и открыл рот.


Треск!


Треск!


Один из плодов был быстро доеден...


Хм!


"Что это за вкус? Разве он не должен быть кисло-сладким? Почему здесь только сладкий вкус?


"Может, попробовать еще один?"


Уильям посмотрел на завистливые взгляды Горелой Золы и Дьябло и решил не делать этого.
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Когда Уильям проглотил Кровавый плод, в его желудке взорвался прилив энергии. Освежающая энергия пронеслась по всему его телу, заставив его почти застонать.


К счастью, Уильям остановил себя, спасая свою репутацию в этот критический момент.


Легендарный кровавый плод обладал необыкновенным эффектом.


[Подсказка: Вы съели Легендарный Кровавый Плод]


(Все атрибуты +20)


(Верхний предел здоровья: +1000)


(Подсказка: Ваш талант "Продвинутая упрочненная кожа" был повышен до "Человек из стали"].


"Что за х**ня!" Уильям не мог поверить в это. Он не ожидал, что повышение его способности будет таким, что она будет повышена до "Человека из стали".


Боже!


Это было слишком мощно!


Это был просто бонус к всесторонней защите. Кроме того, что он не мог защититься от атак Ментальной Силы, плюс контроль крови и подобные навыки, его можно было считать сверхмощным щитом.


"Потрясающе, это слишком круто. Хотя очков здоровья у меня не так уж и много, но я же Легендарный БОСС, в конце концов. Моя защита теперь настолько сильна, что это просто выведет людей из себя". Уильям был ошарашен. Его "Человек из стали" все еще немного уступал "Телу Кинг-Конга", "Экстраординарной анатомии" и "Телу божества".


Тем не менее, на его нынешнем этапе, это было невообразимым божественным даром для Уильяма!


(Дарование: Человек из стали. 1 очко физической силы = 2 очка защиты. Общая защита увеличена еще на 200 пунктов. Верхний предел здоровья увеличен на 2000 пунктов].


"Черт, с увеличением потенциала моей кровной линии у меня 1174,8 очков защиты. Это не считая дополнительных очков защиты от моего снаряжения. Учитывая это, мои очки защиты могут достичь 2000". Уильям вздохнул. С такой мощной Защитой ему даже не нужно было беспокоиться об обычных атаках некоторых профессионалов.


А что касается обычных игроков?


Цок, цок!


Мисс!


Если только они не применили мощную атаку, из-за которой он потерял бы десятки или сотни очков здоровья, они не смогли бы нанести ему никакого урона в обычных условиях.


Это даже не учитывая его щит боевой энергии.


Но самое главное, он не знал точно, насколько Кровавый Плод мог увеличить потенциал его родословной. Тем не менее, изначально он был Легендарной крови, поэтому он догадывался, что резкого увеличения не будет.


[Предложение: Потенциал вашей родословной был увеличен. Каждый раз, когда вы переходите на следующий уровень, ваши четырехмерные атрибуты будут повышаться на 1,1%, по сравнению с 1% ранее. Верхним пределом для этого будет 100 уровень".]


"Это нельзя считать малым. Даже если это всего лишь увеличение на 0,1%, оно будет увеличиваться и станет 110%, когда я достигну 100 уровня, что эквивалентно дополнительным 10% всех моих атрибутов". Уильям вздохнул с облегчением. Он был поражен эффектом Легендарного Кровавого Плода.


Он знал, что если дать Легендарный Кровавый Плод другому человеку, то его эффект может еще больше усилиться.


Однако он был не только лордом, но и игроком, у которого была всего одна жизнь. Он лично добыл этот Кровавый Плод, поэтому просто так отдавать его не имело смысла!


Даже если эти люди были его доверенными лицами, они должны были обладать достаточной лояльностью и приложить достаточно усилий, чтобы он мог наградить их этими вещами.


Конечно, Горелая Золушка и компания должны были получить Кровавый Плод. В конце концов, они внесли большой вклад в эту битву.


Поэтому Уильям достал два Эпических Кровавых Плода и бросил их двум людям, пристально смотрящим на него.


"Спасибо, мой господин". Горелая Золушка и Диабло засмеялись. Они сожрали Кровавый Плод целиком, даже не выплюнув сердцевину...


Увидев эту сцену, Уильям замер.


Только сейчас он вспомнил, что тоже не выплюнул сердцевину...


"Он ведь не вырастет в моем желудке, верно?" Принц Уильям потрогал свой подбородок и проигнорировал двух парней. Затем он нашел предлог, чтобы отвлечь Брайана, и дал Уэллсу Кровавый Плод.


Он не стал давать им Легендарные Кровавые Плоды, так как для Легендарных NPC повышение потенциала родословной было не очень важно.

. Для них важнее было повысить свою силу.


Он попробовал это только что.


Следовательно, лучше было просто позволить им съесть Эпический Кровавый Фрукт, и, возможно, их атрибуты могли быть увеличены на 5%. От удачи зависело, повысится ли их дарование.


Что касается других плодов крови, Уильям планировал дать их в награду другим своим подчиненным, таким как Жестокий Дракон, Алек, Одом, Лотнер, Эрик, Джек и другие. Возможно, потенциал их родословной тоже можно будет поднять до Легендарного.


Если бы было больше Легендарных воинов, Уильям также получил бы большую выгоду от этого!


Горелая Золушка и двое других не могли заметить разницы в качестве Кровавых Плодов. Они просто подумали, что это хорошо, что им дали один.


Проглотив плод, все трое прикрыли рот, боясь, что поднимут шум.


Освежающее ощущение от повышения своей силы было гораздо лучше, чем секс, по крайней мере, в десять раз.


Брайан подглядывал за Уэллсом и остальными, не решаясь издать ни звука.


Он догадывался, что это за фрукт, но мог только сглотнуть слюну.


Ценность Кровавого плода нельзя было измерить деньгами. Кроме того, Уильям Блэклиф был нейтральным лордом и имел много доверенных лиц. У него было много применений для Кровавых Плодов, и он также не испытывал недостатка в деньгах!


Брайан вовсе не собирался выдвигать необоснованное требование о покупке Кровавого Плода.


Более того, он уже сказал, что не знает о местонахождении Кровавых Плодов. Если бы он сказал, что хочет купить их у Уильяма сейчас, его ложь была бы раскрыта.


Раздражать других без причины - это не то, что сделал бы выдающийся гений.


Поэтому Брайан притворился, что ничего не знает. Он достал несколько фруктов из своего космического кольца и съел их. Единственным его желанием сейчас было как можно скорее добраться до дома и залечить раны на заднице. Невозможно было продолжать в том же духе, пукая во время еды.


...


После того, как Уильям насладился кровавым фруктом, он возобновил побег.

 В Кошмарном лесу за ним гналось множество существ. По сути, кроме магических зверей, все дьявольские норы, находившиеся вблизи Темного города, должны были подчиняться приказам Темного Властелина.


Их врагом был не только Темный город, но и бесчисленные темные существа, скрывающиеся в лесу.


Большинство солдат скелетов, солдат тьмы, темных ящеров и т.д. не считались серьезной проблемой, они не могли остановить Уильяма и компанию даже на секунду.


Однако Уильям и остальные боялись, что их обнаружат.


Поэтому каждые 3 часа они ныряли под землю и строили подземные туннели, чтобы скрыть свои следы.


Когда Кровавый Дьявол и остальные вернулись с вестью о поражении, Оттоман ругал их целых 30 минут. Их даже избили, но потом дали лекарство и успокоили на некоторое время. Кровавому Дьяволу дали больше людей, и он продолжил преследование.


Вампирам давали морковку за палкой, и их настроение сильно поднялось.


Они не осмеливались идти против приказов Османа, ведь они были усыновлены им еще в детстве. Хотя многие из их товарищей погибли в процессе взросления, те, кто отличился, получили Первое Объятие, величайшую вещь в мире.


Это было правильно.


Все дети, выросшие в Темном городе, считали, что Кровавая раса - высшая раса, а люди - существа низшего сорта.


Можно сказать, что большинство вампиров в Темном городе с раннего возраста находились под опекой Османа Лоссы, поэтому их преданность была само собой разумеющейся.


Кровавый Дьявол и остальные не только уважали Оттомана, но и считали его отцом.


Оттоман был отцом вампиров, широко известным как Отец Демонов!


Благодаря стратегии Уильяма по прокладке подземных туннелей, им удалось избежать большинства обнаружений. Прошло целых три дня с тех пор, как они увидели темное существо.


Чувство опасности постепенно исчезало.


Уильям стал более свободным, и он начал увеличивать свою близость с Брайаном.

.


Ему даже не нужно было делать ничего лишнего.


Ему нужно было лишь принять красивую позу и постоянно болтать с Брайаном, и он мог слышать подсказки о том, что их родство усиливается.


"Брай, судя по тому, что ты сказал, твоя семья очень могущественна. Вы принадлежите к королевскому роду?" Уильям притворился потрясенным, но в его глазах читалось восхищение.


Глядя на лицо Уильяма, Брайан не смог удержаться от тайного смеха. "Это хорошо известно в Королевстве Красного Огня. Я практически вырос во дворце. Наследный принц мне как родной брат".


"После его восхождения на трон, если я смогу стать экспертом с эпическим титулом, моя семья снова станет благородной!"


"Это впечатляет! Однако наследный принц не обязательно унаследует корону. Ты можешь сказать мне, что ты действительно думаешь. Мы братья, и я не причиню тебе вреда, но есть некоторые люди... ты понимаешь, о чем я!". Уильям бросил на него добрый взгляд, как будто делал все ради Брайана.


Брайан был немного тронут, и их родство продолжало расти. Однако он покачал головой, изобразив улыбку. "Я не думаю, что вы хорошо понимаете Королевство Красного Огня. Фамилия королевской семьи - Красное Пламя. Но из-за нашего метода культивации, обычно у королевской семьи есть только один преемник. Иногда преемника вообще не бывает.


Поэтому нет необходимости рассматривать ситуацию, когда несколько человек борются за трон".


"Когда королевская семья не может произвести на свет наследника, она усыновляет мужчину из семьи Алого Пламени и дает ему титул наследного принца.


"Наши две семьи находятся в очень хороших отношениях. Даже если другие услышат это, они поймут, что происходит".


Уильям кивнул, притворяясь просветленным. "Возможно, это специально. У королевств и империй есть свои методы оценки богатства".


Уильям уже слышал, что некоторые влиятельные семьи оценивали способности своих отпрысков мужского пола сразу после их рождения.

Если дарование потомка было некачественным и не соответствовало ожиданиям старейшин семьи, они даже не пускали ребенка в семью. Они бы прямо сказали матери ребенка, что он мертворожденный!


Поступая таким образом, они не тратили ресурсы семьи и не снижали ее родовой потенциал.


Если бы каждая семья и каждая королевская семья следовали принципу "выживает сильнейший", позволяя только самым выдающимся потомкам мужского пола продолжать род, а также выбирая лучших супругов для своих потомков.


Это не заняло бы и десятков поколений.


Пройдет чуть больше десяти поколений, прежде чем кровный потенциал их потомков станет чрезвычайно мощным.


Слабых потомков не будет вообще!


Потому что их генетическая структура стала бы совершенной.


К примеру, принцы и принцессы трех человеческих империй имели Легендарные и Эпические линии крови.


Это не потому, что они потребляли больше ресурсов!


А потому, что они родились по принципу "выживает сильнейший".


Подумав об этом, Уильям вдруг понял, почему эльфам было так трудно размножаться. Когда эльф был еще в форме маленького сперматозоида, они уже начали играть по принципу "выживает сильнейший". Эта игра продолжалась 10 лет...


Что касается человеческих империй и королевств, может ли это привести к отсутствию потомков?


На самом деле, не совсем...


В конце концов, после десяти поколений потомков будет больше.


И так происходит со всеми видами. Когда людей становится больше, обязательно найдутся исключения в виде слабых потомков.


Стали бы семьи убивать таких потомков, если бы они уже были сильными? Все зависело от настроения старейшин и главы семьи.
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Как раз когда Уильям пустился в бега, игроки Города Рассвета начали скучать по своему принцу.


Другие NPC были очень обманчивы!


Сейчас игроки Города Рассвета выполняли две миссии.


Одна из них - "Бесконечное исследование" - была посвящена морю.


Другая заключалась в том, чтобы помочь Слованскому княжеству победить темных существ и восстановить свою страну.


Эти две миссии ранга S должны были быть легкими и полезными.


Игроки уже привыкли к тому, что Уильям играет ведущую роль и идет впереди, а они следуют позади и убирают за ним.


Только сейчас они поняли, что не все NPC были так добры к игрокам. Не все NPC хотели сражаться на передовой.


Кроме того, не все NPC заботились о том, выживут они или нет.


Чаще всего, если Уильям отправлял их умирать, то за это полагалась дополнительная награда за задание, чтобы компенсировать потерянный опыт и снаряжение.


Однако в Слованском княжестве как король, потерявший свой народ, так и дворяне в нем, могли быть описаны только одним словом!


Скупые!


У них была только одна награда за основное задание в день. Откровенно говоря, награду нельзя было назвать маленькой. Она была намного больше, чем у некоторых наемников-одиночек, и была примерно такой же, как у других заморских игроков!


Однако они работали под началом Уильяма, что было во много раз лучше.


Сотни тысяч игроков в Слованском княжестве все больше и больше скучали по Вильгельму. Они чувствовали себя так же, как мужчины, которые месяцами не видели своих жен, испытывая нестерпимое желание вернуться к Вильгельму...


По сравнению с игроками в Слованском княжестве, 15 000 игроков, ушедших с морским флотом, считались более благополучными.


Во время путешествия с военным флотом у них была возможность увидеть множество морских обитателей, небольшие острова и даже страшных глубоководных чудовищ.


Если бы не артиллерия двух кораблей и устрашающая аура дракона, их трупы можно было бы увидеть плавающими в море.


Через полмесяца они наконец-то нашли "Остров русалок", и Джеку повезло.

Это было верно.


Остров был не маленький, и на нем было много волшебных зверей. Там также было много крупных русалок, которые обычно жили в море.


Их называли большими русалками, но их рост составлял всего 1,3-1,5 метра, примерно такой же средний рост, как у гномов.


Всякий раз, когда флот хотел причалить, на них нападали русалки. Поскольку у русалок было географическое преимущество, битва была тяжелой!


Им приходилось не только противостоять русалкам на берегу моря, но и опасаться русалок, которые в то же время выскакивали из моря.


К счастью, у двух эпических кораблей была артиллерия.


Морские флоты выстроились в одну линию, и сотни артиллерийских орудий взревели.


Артиллерийский огонь покрыл весь белый песчаный пляж, превратив его в темную массу.


Артиллерия, пропитанная магией, нанесла невообразимый физический и психологический урон русалкам.


Эта кучка русалок с маленькими трезубцами была в замешательстве. Они никогда раньше не видели артиллерии...


Их охватил страх. После нескольких артиллерийских залпов десятки тысяч маленьких русалок погибли, а остальные бежали.


Игроки, как авангардный отряд, поспешили на остров и начали сражение с мелкими русалками, которые не хотели покидать свой дом...


Короче говоря, это было похоже на сражение с примитивными существами.


Два задания ранга S, которые получили игроки, нельзя было назвать очень простыми.


В Слованском княжестве все еще оставались сотни тысяч темных существ. Основной отряд составляли игроки Города Рассвета. Игроки весь день ругали NPC, говоря, что их награды недостаточно.


Но король Слованского княжества и дворяне молча страдали. У них не было достаточно денег. После нескольких месяцев защиты от вторжения Тьмы огромное количество их ресурсов и денег было исчерпано, да и легионы заплатили огромную цену.

В настоящее время, кроме легиона королевской гвардии, который насчитывал около 1000 человек, остальные легионы могли бы составить всего лишь 5 полных легионов, если их объединить вместе!


Но они были основой нации. Было бы расточительством использовать их для защиты от темных существ!


Если они хотели восстановить свою нацию, они могли полагаться только на наемников и группу Рыцарей Храма, которые пришли на помощь по собственной воле.


Игроков из Города Рассвета было очень много. Награда для одного игрока казалась небольшой, но если все это сложить, то каждый день княжество Слован тратило астрономические суммы...


К счастью, король Слованского княжества и дворяне прилагали совместные усилия, иначе они не смогли бы даже позволить себе вознаграждение игроков.


Чанли Цзюгэ и другие профессиональные игроки не участвовали в этих двух миссиях.


Они прекрасно знали, что миссии S ранга предлагают хорошее вознаграждение. Но без принца Уильяма они не могли заработать слишком много на этих предполагаемых заданиях S ранга. Только средние игроки могли получить от них небольшую выгоду.


Профессиональные игроки среднего уровня, такие как они, уже имевшие полный набор золотого снаряжения, должны были теперь упорно трудиться, чтобы получить темно-золотое, эпическое и даже легендарное снаряжение.


Поэтому они начали нацеливаться на Штормовой остров, который еще не был полностью развит.


"Вы видите это? Я давно говорил, что на Штормовом острове есть что-то другое!" Чу Люцзю улыбнулся и указал на огромную настенную роспись под каньоном, а также на ворота храма, которые усиленно охранялись солдатами Города Рассвета.


"Черт, что это такое? Какой огромный вход! Даже если я воспользуюсь своей проницательностью, все равно все останется под вопросом". Чангли Цзюгэ таращился на это зрелище, но он не мог определить, что это за древние руины.


Сяо Айин надулся. "Эта штука под каньоном была обнаружена принцем Уильямом давным-давно, или, скорее всего, он пришел сюда только ради этих древних руин. Нам нет смысла говорить об этом.

 Мы могли бы найти несколько магических зелий и продавать их NPC. Это будет выгодно".


Чу Люцю облизнул губы и кивнул. "Ты прав. Магические зелья очень ценны для NPC, так как они могут помочь в их обучении или дать другие лучшие эффекты".


Кроме того, некоторые редкие магические зелья могут постоянно повышать атрибуты, что тоже полезно для нас". Опыт и награды от основных миссий мало что значат!


"В любом случае, полгода нам не хватит, чтобы перейти на продвинутый уровень...


"Если учесть темных существ, которых мы убили по пути, то за полгода мы сможем собрать комплект Эпического снаряжения".


Все различные клубы провели свои расчеты.


Профессионалам среднего уровня требовалось слишком много очков опыта для повышения уровня.


В конце версии 2.0 они едва наберут минимальное количество очков опыта для 60-го уровня.


Перед завершением версии 2.0 будет проведен единовременный глобальный турнир. В то время победителя определяли не несколько атрибутов. В число ключевых факторов также входили экипировка игрока, его навыки и понимание игры.


Задолго до этого различные клубы по всему миру начали разрабатывать планы, которые принесут наибольшую пользу их профессиональным игрокам.


Штормовой остров был ключевым фактором для двух основных клубов Города Рассвета, Клуба Славы и Клуба Тысячелетия Процветания.


Что касается новых клубов? Они должны были ждать своей очереди...


Кроме того, профессиональные игроки отлично разбирались в игровых операциях. С несколькими людьми они могли убить несколько магических зверей среднего и даже высшего уровня, используя в своих интересах снаряжение, навыки и скрытые профессии.


Прибыль можно было получить независимо от того, продавал ли человек материалы продвинутого магического зверя или использовал их в качестве снаряжения.


На самом деле, была и другая, более важная причина.


Некоторые руководители клубов узнали что-то новое об Острове Бурь и Острове Русалок благодаря прямым трансляциям игроков.

Если магические звери и существа на острове Русалок считались обычными видами, то существа на Штормовом острове также были очень распространены.


Можно также сказать, что Штормовой остров отстал от их мира как минимум на несколько тысяч лет.


В нем должно быть скрыто множество секретов.


Даже если лорд Уильям уже получил все основные преимущества, другие секреты были слишком сложны для профессиональных игроков.


Просто Штормовой остров был открыт раньше острова Русалок, поэтому многие обычные игроки не думали о Штормовом острове и не ценили его ресурсы.


Профессионалы знали этот маленький секрет.


Некоторые опытные игроки также знали этот маленький секрет.


Однако никто не хотел делиться с ними. Каждый хотел получить свою долю ресурсов Штормового острова до того, как он будет раскрыт.


Обычные игроки получили бы возможность поиграть в свои использованные игрушки после выполнения двух миссий S ранга.


В течение следующих 5 или 6 дней Уильям и остальные не встречали вампиров, которые преследовали их.


Однако, в конце концов, время пришло.


На этот раз Кровавый Дьявол привел с собой больше ассасинов Кровавой Тени. Их было до 20 продвинутых вампиров.


К счастью, Уильям в последнее время усилил свое сродство с Брайаном. За последние два дня он ударил, пока горячо, и дал Брайану каплю зелья жизни в качестве противоядия, чтобы их родство достигло 800 пунктов.


Брайан воскрес на месте, и его задница полностью восстановилась. Его боевая мощь также была полностью восстановлена.


Поэтому 20 Ассасинов Кровавой Тени с 3 Легендарными, 6 Эпическими и другими Грандмастерами собирались вступить в бой с 5 Легендарными БОССАМИ в их лучшем состоянии.


Уильям улыбался, неся Меч Хегни. Глядя на Кровавого Дьявола, который сменил оружие, он не мог не рассмеяться. "Ого, у кого-то много ресурсов, чтобы иметь возможность менять высококачественное оружие по своему усмотрению".


"Это не твое дело". Кровавый Дьявол сузил глаза.

 Длинный темный меч в его руке был тем самым оружием, которое Темный Лорд использовал, когда находился на промежуточной стадии.


То, что Темный Властелин, который был ему как отец, доверил ему это оружие, доказывало, насколько он ему доверяет.


Он должен убить Уильяма этим мечом.


Нет! Тот парень, чья задница была повреждена, тоже должен был умереть здесь.


Он был раздосадован, когда подумал об этом. Ранее они его обманули. Этот парень перед ним сейчас был Лордом Города Рассвета, а тот, у кого была повреждена задница, был Брайаном Алым Пламенем.


Впрочем, это не имело значения, так как оба они должны были умереть здесь.


Кровавый Дьявол не верил, что 5 человек здесь смогут сбежать сегодня.


Он взмахнул рукой. "Убейте их всех, не оставляйте ни одного".


В этот момент остальные напали на четырех человек, стоявших за Уильямом.


Кровавый Дьявол должен был сразиться с Уильямом в одиночку.


Он должен был отомстить за унижение, которое ему пришлось пережить.


Кровавый Дьявол был сейчас в хорошем состоянии. Он использовал свою способность к телепортации и появился перед Уильямом, сразу же злобно атакуя его мечом.


Базз! Базз...


В эту секунду Уильям почувствовал, как все волоски на его теле встали дыбом!


Поэтому он усмехнулся и поднял левую руку, пытаясь схватить его.


Взмах!


Кровавый Дьявол понял, что с его левой рукой что-то не так, и не дал ему шанса схватить меч. Он снова телепортировался за Уильямом.


Пст!


Пст!


Послышались звуки двух оружий, врезающихся в плоть.


Их оружие одновременно вонзилось в тела друг друга.


Вуш!


Кровь брызнула в воздух.


Они одновременно вытащили свое оружие и начали сражение с кровавого рукопашного боя.


Они хотели убить друг друга.


Кровавый Дьявол продолжал использовать свой контроль крови и вонзать свой меч в тело Уильяма.


Уильям не обращал внимания на лопающиеся кровеносные сосуды в своем теле. Он использовал два легендарных оружия и наносил удары по Кровавому Дьяволу.


Через 5 минут Кровавый Дьявол был снова ошеломлен.

Уильям снова стал сильнее, вернее, его Защита была как минимум в два раза сильнее, чем несколько дней назад.


Что за х*йня?


Разве он не рейнджер?


Разве он не продвинутый профессионал?


Почему его защита была лучше, чем у профессионала-гроссмейстера?


"Кто-нибудь, идите и убейте этого парня вместе со мной". Кровавый Дьявол не выдержал. Уильям использовал магические свитки, как будто они не стоили денег!


Ему очень хотелось спросить, есть ли у Уильяма дома чародей, которому очень скучно и он создает для него магические свитки.


Черт.


Это было очень раздражающе!
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Уильям не знал, о чем думает Кровавый Дьявол.


Если бы знал, он бы рассмеялся и сказал ему, что у него дома действительно есть домашний эльф, кхм, энхантер.


С тех пор как он построил Город Рассвета, у него никогда не было недостатка в магических свитках.


Следует отметить, что он вообще не испытывал недостатка ни в одном виде магических свитков. Просто Моисей никогда не соглашался дать ему свитки с проклятиями. Кроме того, Моисей всегда просто бросал ему все остальные магические свитки, как будто они не стоили никаких денег.


Их сродство перевалило за 950. Скоро она достигнет 1000!


Другие не могли понять их отношения.


С другой стороны, Уильям также отдал ему множество магических кристаллов Огненного Дракона, бесчисленные трупы темных существ и различные магические материалы.


Это была еще одна печальная история.


Уильям снова разбил очередной магический свиток и с мечами наперевес бросился на Кровавого Дьявола и остальных. Ему было все равно, что на помощь Кровавому Дьяволу придут другие люди. Он просто сосредоточился на том, чтобы атаковать Кровавого Дьявола.


В этот момент кровь брызнула повсюду.


Были видны многочисленные вспышки энергии меча.


Непрерывно раздавались звуки ударов оружия друг о друга. Уильям двигался со скоростью молнии. Он точно рассчитывал каждый свой шаг, чтобы получить минимум повреждений и при этом нанести максимальный урон.


Говорили, что ловкость вампиров была выше среднего.


Но это зависело от того, кто был их противником.


был.


Уильям был полуэльфом, и его основные качества ничуть не уступали вампирам.


Он снова использовал Силу Святого Духа, и его общие характеристики увеличились на 23%. Помимо 88% прибавки от Легендарной родословной, атрибуты Уильяма 80-го уровня были увеличены на 111%.


Что это означало?


Это означало, что теперь его общие атрибуты были невероятно мощными.


[Сила: 1424]


(Физическая сила: 660)


(Ловкость: 1532)


(Интеллект: 647]


Это было верно.

После того, как его Сила и Ловкость были удвоены, статистика достигла 1400+, и даже его слабые атрибуты достигли 600+.


Для слабых вампиров движения Уильяма были похожи на движения фантома.


Когда вампиры наносили удар своим оружием в его сторону, они поражали лишь его тень.


(1 очко силы = 0,5 силы атаки.)


Увеличение его скорости в результате повышения Ловкости также открыло дополнительную скрытую силу атаки.


Что касается легендарного оружия в руках Уильяма, то его урон от боевой энергии и урон от атрибута грома были удвоены.


В общем, за одну только обычную атаку Уильям наносил не менее 1700 очков урона. Вампиры, которые окружали его, определенно не могли выдержать такое огромное количество урона.


Даже если бы он просто ударил их мечом, их очки здоровья резко упали бы.


Можно сказать, что Уильям не стал бы беспокоиться, даже если бы пришли еще пять профессионалов Эпической линии крови, если только это не были другие Легендарные персонажи одного с ним уровня.


Тем не менее, эффект Легендарной родословной Уильяма проявлялся бы сильнее, если бы уровень противника был выше.


В следующее мгновение Уильям щелкнул пальцами. Дюжина молний пронзила полог леса и обрушилась на землю.


Неудачливый вампир оказался не в том месте и не в то время и был мгновенно парализован. Уильям шагнул вперед, и длинный и узкий энергетический удар громового меча отсек вампиру голову.


"Ты серьезно? Защита этого парня и так сильна, а его наступательные навыки еще и настолько мощны". Кровавый Дьявол глубоко вдохнул. Он уже нанес Уильяму дюжину ударов, но Уильям все еще выглядел очень энергичным. Казалось, он не получил никаких признаков критических повреждений.


Тем не менее, смерть одного из подчиненных Кровавого Дьявола не вызывала особых опасений.


Кровавый Дьявол поднял руку. Два вампира увидели его жест и одновременно начали использовать контроль крови.


Пом, пом, пом...


Раздалась серия приглушенных взрывов.

 Лицо Уильяма покраснело. Он выплюнул большую порцию крови, а его глаза налились кровью.


Однако, несмотря на то, что его раны выглядели очень серьезными, нанесенный ущерб был не слишком велик. С помощью магических свитков. Показатель здоровья Уильяма все еще был выше 20 000.


Хотя его внутренние органы казались сильно поврежденными, основные артерии, кровеносные сосуды и капилляры не пострадали.


Его способность "Человек из стали" была не просто защитным слоем.


Его плоть также стала непробиваемой, как сталь. Единственным его слабым местом теперь были внутренние органы.


Благодаря его способности "Человека из стали" и магическим свиткам, эффект от контроля крови вампиров был снижен на 50%.


"Рука души". Уильям не собирался просто защищаться. Он атаковал. Он вытянул огромную прозрачную руку и схватил вампира, который метался рядом с ним.


Уильям использовал вампира как щит против атак других вампиров, как только потянул его на себя. Затем его левая рука пронзила грудь вампира и раздавила его сердце.


Вампир уставился на Уильяма широко раскрытыми глазами. Он подумал, что ничего страшного, даже если его сердце будет раздавлено, ведь его вампирское тело восстановится после этого.


Он очень хотел сказать своим товарищам, что его еще можно спасти...


Но сейчас он был на грани смерти.


Уильям использовал свой навык "Жертвоприношение жизни". Он вытащил образ души из головы испуганного вампира.


В следующую секунду душа вампира рассеялась, превратившись в луч кристально чистого света. Затем она медленно влилась в тело Уильяма.


Раны Уильяма начали заметно затягиваться.


"Что за х*йня?" Кровавый Дьявол и другие вампиры были ошеломлены.


Как Владыка Города Рассвета стал настолько сильнее по сравнению с тем, что было два дня назад?


Он не только обладал впечатляющей защитой, но и мог атаковать и исцелять с поразительной скоростью!


Уильям отбросил в сторону вампира, который был явно мертв. Он не хотел показывать, что лучше сражается в групповом бою, особенно когда рядом с ним все еще были слабые солдаты...


Он с усмешкой посмотрел на Кровавого Дьявола. "Продолжай. Мои раны зажили. Соси мою кровь, если можешь. Посмотрим, кто быстрее выпьет кровь".


"Черт, я не могу принять это лежа. Кровавый Призрак, Кровавый Силуэт, давайте атаковать". Кровавый Дьявол позволил остальным вампирам разобраться с Горелой Золой и остальными, собрав трех лучших из вампиров в Кровавых Теневых Ассасинов. Они должны были разобраться с Уильямом.


Уильям был немного шокирован.


Тем не менее, он все еще активировал свой боевой энергетический щит. Даже в такой опасной ситуации он не паниковал.


Кровавый Дьявол, Кровавый Призрак и Кровавый Силуэт, в его прошлой жизни, были известны как Легендарные Боссы, с которыми было очень трудно справиться.


Однако, поскольку они были достаточно известны, естественно, что Уильям хорошо их знал.


После их смерти они превратились в инстансовые подземелья, в которые игроки заходили бесчисленное количество раз.


Можно сказать, что, хотя он и не мог предвидеть и уклониться от их контроля крови, Уильям знал о них все остальные детали. Эти три чувака были настолько извращенцами, что носили одинаковые трусы с отпечатками летучих мышей.


Уильям мог примерно угадать их стиль нападения.


Больше всего наемные убийцы боялись, что кто-то досконально знает их. В этом случае они не смогли бы эффективно убивать людей.


Поэтому, когда Уильям столкнулся с тремя вампирами, его боевые инстинкты были задействованы. Он решил использовать свой самый важный навык в лучшее время и в лучшем месте, чтобы добиться наилучшего эффекта.


Горелая Золушка и остальные имели дело с вампирами Эпической и Гроссмейстерской линий крови одного уровня. Они нисколько не напрягались.


Единственное, что их беспокоило, это то, что они были заняты и не могли помочь принцу Уильяму в ближайшее время.


С другой стороны, Уильям демонстрировал свои впечатляющие навыки. Он словно танцевал на острие ножа. Это было рискованно, но он остался невредим.


Его действия почти ослепили глаза Брайана Алое Пламя.


"Боже, что за х*11, он может увернуться от этого?"

"Проклятье, откуда он знает, что Кровавый Силуэт появится позади него?"


"Как это возможно? Ранее я довольно долго сражался с Кровавым Призраком, но так и не смог понять, как он просто становится невидимым. Неужели принц Уильям все это время скрывал свою силу?"


Диабло и остальные были ошарашены. Чем больше они размышляли, тем больше пугались. Принц Уильям уже был очень силен.


Но неужели он все еще скрывал свою истинную силу?


Может ли быть, что это не его максимальная сила?


Это было слишком страшно...
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Кровавый Дьявол и остальные должны были скоро пасть.


Теперь Уильям не только был силен в защите и быстро восстанавливался после ранений, но и обладал различными способностями к божественному предсказанию. Они даже не осмеливались смотреть ему в глаза.


Им казалось, что Уильям видит их насквозь. Казалось, он знал о них все: от их маленьких секретов до козырных карт.


Можно даже сказать, что Уильям знал об их однополых отношениях...


Даже несмотря на отсутствие каких-либо конкретных доказательств, трое вампиров не могли отделаться от ощущения, что Уильям все знает.


"Наше единственное преимущество сейчас - контроль крови, но у него все равно больше магических свитков". У Кровавого Дьявола был душевный срыв. Он посмотрел на двух других своих товарищей.


Теперь они могли только отступать!


Дело было не в том, что они не могли продолжать сражаться.


Дело было в том, что если бы они продолжили, то у них у всех случился бы душевный срыв. Уильям становился их худшим кошмаром!


Такой менталитет не поможет им подняться на уровень выше.


Было бы лучше, если бы они не представляли Уильяма своим худшим кошмаром. Они смогут отомстить в другой день.


Так утешал себя Кровавый Дьявол.


Что касается тех, кто говорил что-то вроде "Человека можно уничтожить, но не победить", то их не стоило воспринимать всерьез.


Надежда была только тогда, когда человек был жив. Если ты был мертв, то ничего не мог сделать, кроме как искупаться в реке Стикс...


Кровавый Дьявол хотел подождать, пока он не достигнет уровня Грандмастера. После того, как его сила претерпит трансформацию, он наверняка сможет убить Уильяма.


Кровавый Дьявол решительно махнул рукой и решил отступить. "На этот раз я отпущу тебя. Однако в следующий раз, когда ты войдешь в Лес Кошмаров, ты умрешь. Изумрудное Великое Княжество - это не то место, куда может вторгнуться кто угодно!" - крикнул он.


Уильям посмотрел на Брайана Алое Пламя, который глубоко задумался. Его рот дернулся. У Кровавого Дьявола действительно не было мозгов, что делало Брайана его врагом.


Уильям был немного недоволен, когда увидел, что Кровавый Дьявол вот так просто ушел.

 Он шагнул вперед и спросил: "С каких пор Лес Кошмаров принадлежит Изумрудному Великому Княжеству?".


"Это не твое дело. Это потому, что я так сказал!"


Уильям улыбнулся. "Ты сказал, что хочешь отпустить нас, но я не согласился. Я стоял здесь все это время. Я не собираюсь уходить в ближайшее время".


Кровавый Дьявол сузил глаза. "Если бы король не прислал мне срочное сообщение по трансляции, я бы убил тебя сейчас".


"Пошли." Кровавый Дьявол фыркнул. Он и его товарищи превратились в вампиров и исчезли в небе.


Было несколько причин, почему они так поспешно ушли.


Часть Леса Кошмаров, в которой они сражались, находилась недалеко от Королевства Красного Огня.


Кто знал, нашел ли Бриан Алое Пламя помощь? Если бы пришел гроссмейстер или профессионал эпического уровня, их бы наверняка убили, и они лишились бы одобрения своего Отца-Демона...


Кровавый Дьявол и остальные были гениями. У каждого гения была своя гордость. Они втроем не смогли одолеть Уильяма даже по прошествии долгого времени. Уильям даже смог разглядеть их выходки, что стало для них тяжелым ударом.


Быть нерешительным - это то, что делает размазня. Убегать, когда надо, - вот что должны делать настоящие мужчины.


Не боишься смерти? Вампиры не придерживались этого мнения.


Месть - это блюдо, которое лучше подавать холодным. У этих трех вампиров был большой потенциал, и в будущем у них обязательно будет больше шансов отомстить.


Кровавый Дьявол не верил, что Вильгельм будет постоянно иметь при себе таких сильных спутников.


Принц Вильгельм слегка нахмурился, увидев, что вампиры действительно уходят.


Он зависел от Меча Хегни, чтобы восстановиться. Если он не сможет проткнуть кого-нибудь мечом, его очки здоровья не смогут быстро восстановиться. В настоящее время очки здоровья восстанавливались только на 50% от возможностей организма каждую секунду.


Это означало, что он мог восстанавливать 300 очков здоровья каждую секунду, но этого было недостаточно в такой напряженной ситуации, если только он не воспользуется зельем жизни.

 Однако эта жертва была слишком большой.


"Наконец-то они ушли". Брайан вздохнул с облегчением. Наконец-то он узнал, насколько сильны Уильям и остальные.


У Жженой Золы, Дьябло и Уэллса были свои области специализации. В некоторых аспектах можно сказать, что никто из них не был слабее его.


Но среди этой группы парней Уильям Блэклиф произвел на него наибольшее впечатление.


Раньше Брайан думал, что Уильям обладает средней силой и похож на своих товарищей. Однако было очевидно, что Уильям намного сильнее остальных.


Восхищение Брайана Уильямом постоянно росло.


Их родство тоже постепенно росло.


Брайан давно не видел никого сильнее себя!


Уильям почувствовал мысли Брайана и улыбнулся ему в ответ...


"Ого, какой у него взгляд. Это чувство первой любви?" Брайан покачал головой. Он был натуралом, и у него была невеста - принцесса из соседнего государства. Как он мог почувствовать влечение к парню?


"Возможно ли, что..." Брайан вдруг внимательно осмотрел Уильяма. Его глаза, его губы, его нос... Брайан не мог не сглотнуть. "Он переодевается?"


"На самом деле, это правда, что некоторые женщины-эльфы делают это в качестве хобби!" Воображение Брайана разбушевалось.


К счастью, Уильям не смотрел на Брайана в этот момент и не знал, что он себе представляет. Иначе он бы выбил из него все дерьмо и снова вызвал бы рецидив травмы задницы.


Уильям думал о том, как справиться с Темным городом в будущем.


"Кровавый Дьявол и его группа, должно быть, узнали меня, или, скорее, они знают, что у меня есть карта "Кровавая Эссенция Кровавого Дракона". В противном случае, это должно быть из-за "Кровавого фрукта"". Уильям быстро соединил все точки.


В этот магический век многие секреты не могли оставаться секретами перед лицом различных особенностей магии.


Ранее, когда Оттоман Лосса прошел путь от ничтожества до Владыки Темного Города и, в конечном итоге, Короля вампиров, это не было полностью основано на его удаче.

 Поговорка "Есть нечто большее, чем кажется на первый взгляд" как нельзя лучше подходила к его ситуации.


Уильям не знал, что в резиденции Османа живет старая гадалка.


Этот старик был очень коварным. Даже когда Оттоман был убит по сюжету предыдущей жизни Уильяма, этот старик никак себя не проявил. В результате Уильям не знал о его существовании.


Однако теперь одно стало очевидным.


Его привязанность к Темному городу снизилась на 25 000 пунктов, что было слишком много, если бы это произошло из-за битвы с "Кровавым плодом".


Это явно означало, что это произошло из-за карты 'Кровавая Эссенция Кровавого Дракона'!


Однако это означало и другое. Когда игроки Города Рассвета прибудут в Изумрудное Великое Княжество, они неизбежно будут вовлечены в конфликт с Темным Городом, если они войдут в Кошмарный Лес, чтобы убить монстров и тому подобное.


Свет и Тьма?


Тск, тск!


Это действительно была судьба.


Тем не менее, Уильяму не было нужды беспокоиться об игроках...


Он вдруг понял, что пройдет два года, прежде чем игроки снова появятся в сети...


Сейчас ему было еще рано волноваться.


Возможно, когда игроки появятся в сети, он уже будет покорять Версию 3.0.


Принц Уильям не мог не улыбнуться при мысли об этом. "В будущем может случиться все, что угодно. С тех пор как игроки ушли, я повышаю уровень медленнее, но я знаю, что миссий очень много. Если я выполню их все, то точно достигну уровня гроссмейстера за эти два года".


Пока Уильям глубоко задумался, Брайан внезапно подошел к нему. Он положил руку на плечо Уильяма, и тот вздрогнул от отвращения.


Это еще больше подтвердило гипотезу Брайана.


"Поскольку Королевство Красного Огня - это моя территория, пришло время мне стать хозяином. Я приглашу вас поесть, выпить и поиграть.

 Мы пойдем в лучший ресторан страны, попаримся в самой бодрящей бане и сходим в бордель с самыми красивыми женщинами. Звучит интересно?"


"Кхм..." Уэллс кашлянул. Он оглядел Брайана, который, похоже, не мог себе этого позволить.


В конце концов, он даже не заплатил им четверым магические камни за их услуги!


"12 000 магических камней, да? Я заплачу вам сейчас. Когда мы доберемся до Королевства Красного Огня, играйте, сколько хотите! Если вы сможете потратить все мое состояние, то так тому и быть!" Брайан узнал этот презрительный взгляд и сердито сказал.


Как только он заговорил, глаза Горелой Золушки загорелись, как и у остальных. "Не отказывайся от своего слова, пошли", - сказали они в один голос.


Брайан взглянул на Уильяма, который ничего не сказал. В тот момент, когда он хотел что-то сказать, принц Уильям слегка кашлянул. "Ну, что касается меня, я буду счастлив, если смогу набить свой живот. Мы можем есть любую еду, какую захотим?"


"Да, любую. Пока в Королевстве Красного Огня есть это, вы можете это есть". беззастенчиво похвастался Брайан.


Уильям засиял. "Это здорово, давно я не ел драконьего мяса!"


"Это верно, особенно мясо из сердца дракона. Я люблю есть огненных драконов". Горелый Золушка облизал губы.


"Земляной Дракон, я заявляю, что хочу мясо Земляного Дракона. Я его еще не пробовал". добавил Уэллс.


Диабло посмотрел на потемневшее лицо Брайана. "Я не привередлив в еде, просто найди 100 красивых девушек, которые проведут со мной ночь..." Он похлопал Брайана по плечу в качестве утешения.


"Кхм, ты с ума сошел? Ты хочешь умереть?" Рот Брайана дернулся.


"Нет, просто моя выносливость слишком хороша..." Диабло вздохнул. Будучи воином металлического элемента и магом, он мог контролировать металлический элемент вокруг себя, что значительно увеличивало его выносливость.


Однако то, что сказал Диабло, мгновенно развеяло некоторые больные мысли Уэллса и Жестокого Дракона.


Если бы они пошли в бордель вместе с Диабло, то по сравнению с ним выглядели бы просто плохо.


Через два дня они впятером прибыли в Королевство Красного Огня.

 Как только они достигли крупного города, они сели на летающих магических зверей. Им потребовалось всего несколько часов, чтобы добраться до столицы.


Это был первый раз, когда Уильям и остальные имели возможность посидеть на обученных летающих магических зверях.


Виды магических зверей, которых тренировали человеческие империи и королевства, были примерно одинаковыми.


Самыми дорогими и редкими видами были боевые звери, такие как драконы и фениксы.


Что касается летающих магических зверей, которые использовались для транспортировки, то самым мощным из них был колоссальный кит, относящийся к категории стратегических животных. Они обладали способностью летать с самого рождения. Они рождались в облаках, пожирая различные микроорганизмы и их магическую силу. В их желудках могло поместиться более десятка тысяч человек.


Колоссальный кит мог превышать 10 000 метров в длину. И хотя он выглядел очень устрашающе, он обладал мягким нравом. Если не провоцировать его, Колоссальный Кит не будет беспокоиться о том, что выглядит как комар...


Однако если вызвать его ярость, то даже Великие Драконы не сравнятся с ним!


Вторым по силе был "Птерозавр" - гигантский магический зверь с тремя парами крыльев и десятиметровым размахом. Он мог перевозить на своей спине множество людей, обладал слабой боевой мощью и мог летать с огромной скоростью.


Были и другие виды орлов и птиц.


Что касается грифонов?


После обучения грифонов, те, у которых был низкий кровный потенциал, использовались как средство передвижения, а те, у которых был высокий кровный потенциал, служили воинам в качестве маунтов.


Партия из пяти человек прибыла в столицу Королевства Красного Огня.


Брайан не стал сразу же приглашать их поиграть.


Сначала он привел их в королевский дворец, чтобы пожаловаться своему дяде, королю...
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Столица Королевства Красного Огня называлась Столица Красного Огня!


Это был огромный город, примерно в шесть раз больше Города Рассвета. В нем проживало пять миллионов человек.


Кроме простолюдинов, там было много приезжих, таких как наемники, охотники на дьяволов, бандиты и даже некоторые скрытые дьяволы.


Ситуацию можно было описать одним словом.


Сложная!


Другими словами, везде, где есть люди, есть и политика.


Чем больше город, тем сложнее им управлять.


Со временем городские стражники сменились новыми поколениями. В столице до этого не было войны, поэтому стражники стали ленивыми и жадными. Если им не нужно было выполнять работу, но они могли получить выгоду, то почему бы им не поручить эту работу другим профессионалам!


Это был крупный город в человеческой империи и королевстве!


Когда население перевалит за миллион, все города будут выглядеть так.


вот так.


Новый город, такой как Город Рассвета, еще не достиг стадии упадка. Он все еще находился в стадии развития, поэтому каждый охранник был бдителен и внимателен. Но трудно было сказать, что произойдет в будущем...


как


Человеческие королевства становились слишком большими. Чтобы в городах не было зловония, были построены подземные канализации. Но улицы небольших княжеств были заполнены фекалиями и мочой, и все вокруг воняло.


Когда столицы королевств выдержали испытание временем, система подземной канализации стала очень сложной. Эти сточные канавы стали удобными для бродяг, убийц и преступников.


Стражники считали, что канализация отвратительна. Если дворяне не присылали смертный приговор, стражники не входили в канализацию. Следовательно, в канализации могли прятаться многие темные существа.


Конечно, Уильям не хотел заходить в канализацию, чтобы выполнять задания NPC за очки опыта, как он делал это раньше.


Как только игроки присоединятся к фракции королевства, их первым заданием будет убийство существ в канализации...

В канализации находились сотни тысяч преступников, темных существ, убийц и дьяволов.


Это был столичный город, поэтому следовало ожидать, что здесь будут находиться титулованные профессионалы. Подземные жители могли лишь незаметно заниматься своими делами. Они не беспокоили этих могущественных людей на поверхности.


Точно так же у занятого лорда Уильяма не было времени на преследование мелких воришек в Городе Рассвета...


Но ради очков опыта игроки не обращали внимания на отвратительные канализации. Они могли не обращать внимания на зеленую кровь и убивать безрассудно. После выполнения заданий они возвращались в канализацию, чтобы сразиться с новыми монстрами.


Чтобы ощутить истинную реальность, некоторые игроки при выполнении заданий устанавливали ползунок реальности на 99,999%. Сцены, которые они наблюдали, были чрезвычайно жестокими!


Уильям прибыл в столицу Красного огня и почувствовал знакомое чувство. Они последовали за Брайаном, который не столкнулся ни с какими ограничениями при входе во дворец.


Брайан только-только оправился от ран.


В своей прошлой жизни Уильям был обманут, когда находился в Изумрудном Великом Герцогстве. Затем он прибыл в Королевство Красного Огня в версии 4.0 и нашел Легендарную скрытую профессию, которая помогла ему создать основу для того, чтобы стать Легендарным воином.


"Старая Кожа, я скучаю по тебе..." Уильям улыбнулся. Старый Кожаный был инструктором, который научил его скрытой профессии.


Уильям был почти гроссмейстером.


В будущем он станет Легендарным титулованным воином!


"Я должен признать, что именно ты научил меня всему, и в то же время именно ты стал причиной моей смерти!" Волна ностальгии накрыла Уильяма.


Старый Кожаный был учителем Уильяма. После получения статуса Легендарного он скитался по миру, пока не оказался вовлечен в запутанную войну, ситуация в которой стала нестабильной.


Несмотря на то, что Уильям был игроком, он не хотел, чтобы его учитель погиб на войне.

В то время Уильям тоже был Легендарным воином, но между Легендарным игроком и Легендарным NPC была большая разница. Но все же Уильям смог нанести урон Легендарному профессионалу.


Уильям хотел спасти Старого Кожаного, поэтому он сражался несколько дней, пока не выбился из сил.


Из-за этого он погиб вместо своего учителя!


Все было кончено!


Он был морально истощен.


Ему стало интересно, скучал ли по нему странствующий Старый Кожаный или забыл о нем.


"Где же Небесное правосудие?" - спросил Уильям. Если бы он не отомстил Старому Кожаному в этой жизни, он был бы возмущен.


"Я воспользуюсь твоими методами, чтобы обмануть тебя. Если нет, я буду следовать твоей фамилии!" Уильям вздохнул. Он помнил секреты Старой Кожи, а Старая Кожа также знала о его секретах.


Возможно, Старая Кожа взмолится о пощаде, когда с ним поступят так же...


Это было верно.


Старый Кожаный был профессионалом без морали. Он тяготел к выгодным ситуациям и бежал подальше от опасных.


Уильям не понимал, почему Старый Кожаный участвовал в войне, которая привела к его смерти.


Брайан повел своих спасителей по длинным коридорам дворца. Охрана была строгой. На каждые пять шагов стоял передовой часовой.


Неизвестно было, сколько скрытых рейнджеров нацелили на них свои луки.


Возможно, там было и много пушечных стрелков, которые целились в них из своих тяжелых орудий.


Когда они шли по дворцу, их не покидало чувство опасности.


Но чувство опасности не было сильным. Это было лишь доброжелательное предупреждение.


Уильям не боялся, что Брайан обманет его. В конце концов, симпатия Брайана к Уильяму достигла 830 пунктов.


Он и его подчиненные продолжали следовать за Брайаном, который хорошо знал маршруты. Они миновали площадь, вымощенную огненными самоцветами, и несколько коридоров, прежде чем оказались в глубине дворцового двора.


Уильям почувствовал, что Брайан живет почти как принц.

Все королевские гвардейцы кивали головой в сторону Брайана.


Если эти люди не знали о статусе Брайана, это было ненормально.


Потому что они были королевскими гвардейцами. Даже если они встречали дворян или маркизов, они не кивали головой и не улыбались.


Королевские гвардейцы проявляли лояльность только к королевскому клану!


Это доказывало, что Брайан не лгал.


Прибыв в павильон, они заметили двух мужчин, играющих в шахматы.


Уильям узнал обоих.


Мужчина средних лет слева был королем, Викру Красное Пламя.


Молодой человек справа был его сыном, Шираком Красное Пламя.


"Брайан, ты вернулся? Ты получил Кровавые Плоды? Ты ранен?" Ширак и Брайан выросли вместе. Они были как братья. Ширак почтительно поприветствовал отца, а затем встал, чтобы поприветствовать Брайана.


"Нет, но я чуть не умер. Дядя, пожалуйста, помоги мне отомстить. Меня чуть не убили из-за плана Изумрудного Великого Герцогства. Группа вампиров преследовала нас на протяжении сотен километров. Если бы не эти друзья, я бы погиб!


"Действительно, я бы погиб!" торжественно сказал Брайан.


Сердце короля Викру сжалось, когда он услышал слово "дядя", но он радушно улыбнулся и сказал: "Не волнуйтесь. Это работа Изумрудного Великого Герцогства? Я позволю им прислать кого-нибудь, чтобы извиниться!"


"Да, а кто твои друзья?" Викру с любопытством посмотрел на Вильяма и его спутников.


Король не мог сдержать своего любопытства!


Гости были молоды, но у них были выдающиеся ауры. Возможно, их способности и потенциал были столь же впечатляющими. Викру подумывал о том, чтобы женить их и оставить в королевстве.


Хм!


Плохая идея...


Никто не знал, о чем думает король...


Брайан неловко посмотрел на Уильяма и быстро сказал: "Это мои новые друзья. Полагаю, вы знаете о Городе Рассвета в юго-восточном регионе. Он - это он, лорд Уильям Блэклиф. Его спутники - Горелая Зола, Диабло и Уэллс.


"Я не хвастаюсь, когда говорю это, но Уильям и его спутники сильны. Они победили группу продвинутых вампиров.

 Они лишь немного слабее меня".


"Лорд Города Рассвета? Уильям Блэклиф?" Викру был взволнован. Уильям Блэклиф был единственным владыкой города, который победил вторжение Тьмы на девяти континентах.


Это было интересно!


Когда Уильям услышал, что Викру сказал "Владыка Города Рассвета", он знал, под какой личиной приветствовать короля!


А что, если Уильяма поприветствуют как друга Брайана?


Тогда статус лорда Уильяма был бы понижен в несколько раз.


К счастью, Викру не обладал таким чувством юмора. Возможно, ему было неудобно использовать интимный термин.


Уильям был нейтральным лордом, в конце концов...


Только Брайана можно было легко обмануть.


После встречи с Уильямом у Викру возникло много сомнений. Он не мог легко доверять ему.


Например, Уильям мог использовать Брайана, чтобы связаться с королем.


Он мог использовать вампиров, чтобы напасть на Брайана. Затем он попытался бы спасти Брайана, чтобы добиться благосклонности.


Вампиры Изумрудного великого герцогства могли вступить в сговор с Уильямом, чтобы обмануть короля.


Викру размышлял некоторое время. Он знал, что эти вещи невозможно скрыть от него. Если он будет терпелив в расследовании, то узнает правду.


В любом случае, как правитель королевства Красного огня, он был амбициозным королем. Он не был ни наивным, ни глупым.


Поэтому он встретил лорда Уильяма как король.


Однако, когда Уильям улыбнулся и поприветствовал его, Викру не смог сдержать своих мыслей.


Ди!


[Обещание: привязанность Викру Красное Пламя к вам увеличивается на 130 пунктов].


Вильгельм улыбнулся и сделал знак победы правой рукой, которая была за спиной.


"Старый король, признаешь ли ты свое поражение?" Уильям хотел сказать, что пока это не его враги, все ему братья.


Он мог произвести хорошее впечатление на всех своих братьев.


Даже Великий Старейшина Лунных Эльфов не мог контролировать свои внутренние мысли, чтобы избежать общения с Уильямом.


Как мог король с эпическим титулом выдержать чары Вильгельма?


Ба!


Невозможно!

Уильям собирался использовать свою харизму, чтобы очаровать всех существ в мире богов.
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С основой в 130 пунктов близости, пока Уильям не совершал никаких плохих поступков, пункты близости Викру не уменьшались.


Викру приятно беседовал с Вильгельмом. Они обсудили множество вещей, от управления территорией до вторжения Тьмы. Затем они поговорили о Темных силах и Светлых фракциях.


Вильям использовал свой богатый опыт, полученный в предыдущей жизни, и поделился полезной информацией. Он также поделился своими планами на будущее. Когда он услышал эту информацию, глаза Викру загорелись.


Викру даже спросил Вильяма о будущем развитии Королевства Красного Огня.


Он полностью согласился со словами Вильяма.


То, чем поделился Уильям, было будущим развитием событий, произошедших в его предыдущей жизни!


Именно поэтому предсказания Уильяма совпали с мыслями Викру.


Король начал воспринимать Уильяма всерьез!


Для Викру сила Уильяма была ничем, о чем не стоило и говорить.


Но его потенциал был огромен!


Уильям обладал дальновидностью и стратегическим мышлением лорда, и у него была группа могущественных подчиненных.


Но Викру спросил: "Развитие Города Рассвета интересно. Непосредственных опасностей нет. Для дальнейшего развития Город Рассвета набирает наемников".


"Но знаешь ли ты, что этот метод вызывает большой резонанс в группах наемников и нейтральных лордов?


"Гильдия наемников будет очень занята. Каждый хочет получить гарантии от Гильдии наемников, чтобы доказать, что он справляется с поставленными задачами.


Тогда ваше преимущество будет уменьшаться". Из-за нехватки ресурсов ваше развитие застопорится".


Вильям странно посмотрел на Викру. Что он задумал?


Викру проявлял к нему внимание?


Или он проверял Вильгельма, чтобы убедиться, что тот хороший союзник?


Уильям размышлял некоторое время, прежде чем сказал низким голосом: "Я понимаю это. Но не каждая команда наемников имеет необходимую военную подготовку.

"Мы можем выполнять различные задачи, такие как укрепление, охрана, транспортировка, развертывание и другие комплексные услуги".


"Суть не в моих личных возможностях. У моих подчиненных хватило благоразумия, чтобы не допустить потерь для наших нанимателей".


"Что касается других команд наемников, если у них плохая репутация, как Гильдия наемников может предоставить им гарантии?


"Даже если бы гильдия предоставила гарантии, эта модель создана мной. Другие все еще исследуют и копируют мою идею".


"Я должен сказать следующее.


Город Рассвета будет скопирован, но не может быть превзойден другими".


Уильям сделал паузу, прежде чем продолжить. "Самое главное, что наемники - это группа солдат, которые готовы пожертвовать своей жизнью за деньги.


"Если вы хотите, чтобы они начали войну, они не будут возражать, поскольку это все равно поле боя. Они просто будут хаотично нападать на врага".


Если вы хотите, чтобы они занимались другими делами, они будут грабить работодателей и жить инкогнито, чтобы никто их не поймал".


"Но в Городе Рассвета все по-другому. Наемники не смогут сбежать с моей территории!


Даже если мои наемники совершат ошибки, у меня есть деньги на компенсацию".


"Великое Княжество Лань Юй поручило Городу Рассвета огромную миссию. Если нам удастся победить темных существ, репутация Города Рассвета резко возрастет. Мы будем получать много заданий".


"Другие команды наемников не могут пользоваться такими преимуществами".


Викру понял намерение Уильяма!


Город Рассвета был нейтральной фракцией и имел свои территории. Там также была группа избранных, которые могли возрождаться. Они были лучшими кандидатами для военных миссий.


А обученные легионы примут и другие задания.


При правильной организации и поддержке двух эльфийских рас, при условии, что они не будут враждовать с сильными фракциями, будущее Города Рассвета будет очень светлым.


За эти несколько секунд Викру решил оказать помощь, когда Город Рассвета будет в ней нуждаться, а не после!


Чего не хватало Городу Рассвета?


Репутации!

Гарантии Гильдии наемников были недостаточны. Масштабная миссия Великого Княжества Лань Юй также не была существенной.


Город Рассвета должен был выполнить множество миссий и получить необходимую известность и репутацию. Только тогда другие могущественные фракции признают нейтральный Город Рассвета как надежную фракцию. Тогда они стали бы давать задания Городу Рассвета.


Викру поступил просто.


Он поручил Вильгельму десять заданий!


Миссии были несложными. Город Рассвета был способен выполнить эти задания.


Миссии заключались в сопровождении, транспортировке, охране линий обороны, освоении новых территорий (вырубка деревьев и освоение травяных равнин) и сборе разведданных.


Когда Уильям увидел десять заданий уровня А, он был вне себя от радости.


Эти задания были назначены именно тогда, когда Уильям нуждался в них больше всего.


Эти задания должны были выполнить профессионалы среднего уровня. Сложность была невелика, а риск невелик. Вознаграждение тоже не было щедрым. Единственным недостатком была большая потребность в людях. Соответственно, и риск был выше.


Это было преимуществом.


Город Рассвета в данный момент не участвовал в войнах, поэтому рабочей силы было предостаточно.


Хотя большинство игроков прошли две миссии уровня S, многие из них все еще оставались без работы.


Помимо игроков, Уильям мог также задействовать регулярные легионы.


В Городе Рассвета было 100 000 обычных солдат. Их ежедневные расходы были огромны.


Вместо того чтобы простаивать, их лучше было бы задействовать в миссиях. Уильям мог получить прибыль и компенсировать свои расходы.


Более того, это были миссии Королевства Красного Огня.


Это символизировало доверие Королевства Красного Огня.


Это доверие было рекламой для Города Рассвета.


Если Город Рассвета выполнял эти миссии, другие герцогства больше не могли игнорировать его.


Невозможно!


Вильям с благодарностью посмотрел на Викру. Он торжественно сказал: "Мы можем принять все миссии.

 Чтобы сократить потери времени, возможно ли создать портал телепортации? Мы также можем вести торговлю и коммерцию".


"Это не проблема. С увеличением торговли и коммерции у нас будет больше прибыли".


"Есть ли у вас в Городе Рассвета космический маг?"


Вильям улыбнулся и сказал: "У нас есть космический чародей, так что нам не придется беспокоить Ваше Высочество".


Викру был ошеломлен. Он также позавидовал. Он был более уверен, что вложит деньги в Город Рассвета.


И выгода была бы взаимной.


Вильям получал от Викру много выгоды.


Поэтому он должен был помочь решить некоторые проблемы!


Для Вильгельма эти задания не были сложными. Более того, он мог направить легионы для выполнения заданий.


Прибыло важное задание!


(Подсказка: Вы получили информацию о задании]


[Prompt: The King's Side]


[Уровень миссии: S+]


[Информация о миссии: Королевство Красного огня и Королевство пустыни находятся в состоянии войны уже десять лет. Исход не наступит, пока одна из сторон не будет уничтожена. В противном случае война затянется).


(Подсказка: Выберите свою фракцию. Королевство Красного Огня или Королевство Пустыни!]


Вильям не мог отказаться от этого задания.


Если бы он отказался, очки сродства Викру упали бы до нуля. Все предыдущие миссии также будут отменены.


У Уильяма не было причин отказываться.


Ведь в предыдущей жизни Вильгельма победителем было Королевство Красного Огня.


Вильям согласился на миссию, которая спустя N лет станет главной сюжетной миссией.


Вильям и Викру посмотрели друг на друга и улыбнулись.


Их дружба поднялась на новый уровень!


Вильям посмотрел на свой дар "Красавчик". Он сказал себе: "Я... король чар!".
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Уильям и Викру беседовали в течение трех-четырех часов, пока на улице не стемнело. Затем, закончив, Уильям ушел вместе со своими спутниками.


Викру удовлетворенно улыбнулся. Он встал и помахал рукой на прощание.


Вильям достиг своих целей в Королевстве Красного Огня.


Он использовал свое несравненное обаяние и красивое лицо, чтобы завоевать расположение короля, и получил десять заданий.


Брайан хотел пригласить Уильяма и его спутников на изысканную службу.


Но, будучи выдающимся лордом, как мог Уильям соблазниться деньгами и женщинами?


Это было невозможно!


Уильям отказался, так как хотел осмотреть город в одиночестве. Но он не мешал Горелой Золе и остальным есть, пить и посещать бордели.


Если у профессионала есть деньги и власть, но он не уделяет времени наслаждению время от времени, он заболеет!


Уильям был другим. У него дома была маленькая принцесса.


Более того... он был слиянием игрока и NPC!


Даже если бы он набрал 1 000 очков сродства с принцессой, это было бы бесполезно.


Он еще не достиг совершеннолетия!


После ухода Уильяма, Брайан взял с собой подчиненных Уильяма и с вожделением отправился на самую горячую улицу зеленых фонарей столицы!


Название было понятно само собой.


Куртизанки из борделей помогали честным мужчинам, пришедшим туда, получить в будущем зеленые шляпы (рогоносцев).


Поэтому игроки назвали ее улицей зеленого света.


Под взглядами стражников, стоявших у городских ворот, Уильям вошел в сложный старый район. Это был район для отдыха. Здесь повсюду бродили такие профессионалы, как охотники за дьяволом, наемники, скучающие рыцари Храма и темные воины.


Район был кишел тавернами, игорными заведениями и борделями.


Это была чрезвычайно хаотичная и сложная среда.


Трое профессионалов Гроссмейстера владели большинством магазинов в старом районе. Они получали огромные прибыли.


В районе часто происходили драки и убийства.


До тех пор, пока городская стража не получала улик, преступники были в безопасности.

 И даже если охранники получат доказательства, они не смогут поймать преступников.


Если бы преступники прятались в канализации в течение нескольких месяцев или даже лет, ордера на арест к тому времени были бы недействительны.


Три гроссмейстера-профессионала могли вырезать только треть района каждый.


Если в юго-восточном регионе профессионал-гроссмейстер считался местным Мудрецом Меча или Великим Магом...


Но в Изумрудном Великом Герцогстве профессионал-гроссмейстер мог стать даже городским лордом.


Уильям хотел использовать воспоминания о своей прошлой жизни, чтобы найти и встретиться со своим бывшим учителем, Старым Кожаным.


Полное имя Старого Кожаного было Брандт Питер, но Уильям предпочитал называть его Старым Кожаным. Он был безрассудным человеком.


Его любимым местом обитания были игорные заведения!


Именно так.


Он жил в игорных заведениях. Под игорным заведением находилась таверна, и каждый день он играл, пил, потом снова играл и пил.


Его поступки были результатом его прошлого.


Уильям прибыл в игорное заведение под названием "Императорское игорное заведение".


"Хм, вот оно". Уильям взглянул на двух официанток. Он проигнорировал их, войдя в заведение.


Внутри заведения кипела жизнь.


Игорное заведение принадлежало грандмастеру-профессионалу.


Для профессионала-гроссмейстера не было ничего зазорного в том, чтобы создать свою банду в столице.


Он даже мог стать главой банды или заместителем главы банды в районе.


Его ресурсы и власть были бы не намного меньше, чем у гроссмейстера-профессионала в небольшом населенном пункте.


Иногда редкие учебные ресурсы можно было найти только в столице королевства.


В целом, центральные районы континента обладали богатыми, но очень редкими ресурсами.


Города юго-восточного региона никогда не могли сравниться с ними...


После того как Уильям вошел в игорное заведение, он обменял на 30 000 золотых монет игровые жетоны. Он вел себя так, словно собирался поставить все свои ставки и быстро получить прибыль, прежде чем уйти.

Обслуживающий персонал быстро сообщил дилерам, чтобы они присматривали за Уильямом. Они должны были заставить его сбросить всю одежду!


Уильям не собирался выигрывать!


Но он мог запятнать репутацию этого игорного заведения.


Он беспечно прошел внутрь игорного заведения и направился к столу тай-сай.


Когда крупье заметил Уильяма, он крикнул: "Делайте ставки на малые или большие. При малых ставках выигрыш составляет 4-10. Для больших ставок выигрышными считаются 11-17. При одинаковых числах выигрывают тройные ставки!".


Дилер поднял тумблер с кубиками и встряхнул его. Через несколько секунд он шлепнул тумблер на стол и сказал: "Вы можете делать ставки".


Уильям долго колебался. Он скорчил гримасу, бросил жетоны на 5 000 золотых монет и крикнул: "Большая!".


Игроки сбоку нахмурились. Судя по звукам, издаваемым тумблером для броска костей, счет, похоже, был большим!


Многие азартные игроки также сделали ставки на "биг".


Пьющий игрок смог уловить темное невезение, охватившее Уильяма, и сделал ставку на малый!


"Откройте тумблер с костями!" крикнул кто-то.


Дилер открыл тумблер с кубиками.


Многие люди были в замешательстве!


На трех игральных костях выпало число 10, небольшое число.


Когда крупье увидел это, он был в недоумении. Он намеренно встряхнул кости, чтобы получить большое число. Он не стал менять кости на маленькие. Он хотел, чтобы Уильям сначала получил небольшой выигрыш, так как редко когда игроки обменивали жетоны на 30 000 золотых монет.


Если бы Уильям не выиграл немного, он бы не ушел?


"Боже, как он может быть маленьким?"


"МД, есть ли здесь какая-нибудь хитрость?"


Многие игроки выглядели серьезными.


Но они верили своим ушам.


Они продолжали играть!


И все же, какими бы хорошими ни были их уши и какими бы сложными ни были инструменты, они не могли победить единственную точку удачи Уильяма.

В течение следующих нескольких раундов, как бы ни старался крупье, как бы ни напрягали слух азартные игроки, когда Уильям ставил на большое, получалось маленькое, и наоборот.


А когда он ставил и на большое, и на малое, получалась тройка...


Через некоторое время группа азартных игроков разглагольствовала о том, что игорное заведение жульничает. Дилер был в полном недоумении.


Он впервые столкнулся с тем, что кости обладают собственным разумом. Они не следовали за действиями дилера.


Уильям успешно привлек внимание Брандта Петера...


Его бывший учитель извлек выгоду из невезения Уильяма.


Он подошел и похлопал Уильяма по плечу. Он настороженно сказал: "Брат, может быть, мы заработаем на косяке? Я заметил твое крайнее невезение. Когда ты делаешь ставки, все получается наоборот".


"Давай сговоримся. Ты будешь делать свои ставки до того, как я сделаю свои. Когда мы сделаем деньги, мы разделим прибыль. Как тебе это?"


"Это хорошо?" Уильям улыбнулся. Именно это Старый Кожаный сказал Уильяму в его предыдущей жизни. Теперь была очередь Уильяма...


"Разве это не хорошо?" Старый Кожаный насмехался. Раньше он был единственным сглазником в этом заведении. Он терял все, когда играл в азартные игры...


Поэтому они оба были невезучими...


Они воспользовались своим невезением, чтобы обмануть заведение...


Оба они бродили по игорному заведению. Когда ставок было много, Уильям быстро делал свои ставки. Даже если выпадали кости, Уильям все равно проигрывал!


Но Старый Кожаный всегда выигрывал.


За одну ночь все игроки стали избегать Уильяма. Они считали, что Уильям - работник заведения и обманывает игроков!


Дилеры начали сомневаться в своих силах!


Уильям терял деньги, и из-за него теряли деньги игроки. Дилеры тут ни при чем.


Как могли игроки обвинять дилеров в мошенничестве?


Наконец, Уильям распугал всех игроков в заведении...


Он проиграл почти все свои деньги.

Но Старый Кожаный нажил несколько десятков тысяч золотых монет...
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"Убирайся, убирайся. Не возвращайся больше..." Несколько азартных игроков кричали Уильяму, чтобы он убирался из игорного заведения.


Уильям проигрывал деньги.


И это было слишком тяжело для других игроков.


Они думали, что Уильям делает это специально, чтобы заставить игроков потерять свои деньги.


Все знали, что Уильяму не везет, и хотели сделать ставку в противоположную сторону от его ставки.


Но Уильям не делал своих ставок. Что могли сделать другие игроки?


Пока игроки делали большие ставки, Уильям тоже делал такие же ставки. Как бы дилер ни старался, и Уильям, и игроки с высокими ставками проигрывали.


Игроки считали, что Уильям жульничает, и воспринимали его как работника игорного заведения...


Несмотря на то, что заведение зарабатывало деньги, Уильяму было невыгодно там оставаться. Многих игроков оттолкнуло невезение Уильяма.


Самым крупным победителем стал Брандт Питер. Как гроссмейстер-профессионал, он был на одном уровне с владельцем игорного заведения. Поэтому никто не осмеливался враждовать с ним.


Старый Кожаный обнаружил чрезвычайное невезение Уильяма!


Если они оба вступят в сговор, как игорный дом сможет поддерживать свой бизнес?


Он вышел из игорного заведения, улыбаясь, и сказал Уильяму: "Я человек слова. Я заработал 330 000 золотых монет. Я разделю половину прибыли. Вот 150 000 золотых монет. Может, попробуем еще раз в других игорных заведениях?".


Уильям поднял брови и подумал: "Ты уверен, что половина от 330 000 золотых монет - это 150 000 золотых монет?".


Уильям был невозмутим. Он покачал головой и сказал: "Посмотрим. Я проверяю свою невезучесть. Я разбил десятки статуй Госпожи Удачи и Госпожи Невезения. Я не ожидал, что моя удача окажется на дне".


Уильям нахмурился. Он достал из космического кольца статуэтку Леди Удачи и разбил ее на глазах у Старого Кожаного.


Старый Кожаный вытаращился от удивления. Его глаза чуть не выскочили.


ne


Что это за профессия, требующая крайнего невезения?


Почему этот человек разбил статую Госпожи Удачи?


Уильям не стал объяснять.

 Он хотел произвести хорошее впечатление на Старого Кожаного. Он хотел, чтобы Старый Кожаный обратил на него внимание, поэтому ему пришлось медленно воздействовать своими чарами на NPC.


Уильям не обладал доминирующей аурой, которая заставила бы грандмастера-профессионала подчиниться ему.


Чтобы увеличить очки сродства Старого Кожаного, помимо использования своих чар, ему пришлось прибегнуть к своей удаче...


Старый Кожаный обладал даром.


Он умел распознавать невезение других людей. Он мог использовать чужое невезение, чтобы увеличить свои шансы.


Поэтому он дружил только с теми, кому везло хуже, чем ему...


Он намеревался использовать таких "друзей" для извлечения выгоды...


Все его друзья погибли, но Старый Кожаный выжил.


Что касается того, почему Старый Кожаный чуть не умер в предыдущей жизни Уильяма!


Потому что все его друзья в то время были мертвы, и никто не стал его козлом отпущения.


Но как раз в тот момент, когда он собирался умереть, его ученик, избранник Уильяма, умер за него. Неизвестно, помогла ли смерть Уильяма выжить Старому Кожаному...


Поэтому...


В течение следующих нескольких дней.


Диабло и его спутники последовали за Брайаном на улицу зеленого света. Они развлекались до тех пор, пока не стали слабыми и бледными. От их боевой мощи не осталось и следа...


Нер В


В последнее время Брайан выглядел не слишком хорошо. Причиной тому были Диабло и его спутники. У них была большая выносливость и аппетит, поэтому они искали много женщин.


Они также ели много деликатесов, и хранилище сокровищ Брайана становилось все меньше.


Старый Кожаный приглашал Уильяма в крупные игорные заведения, где они зарабатывали большие деньги. Но потом игорные заведения в старом районе запретили им вход.


В это время Уильям получил кое-какую информацию.


В тот день Город Рассвета и Столица Красного Огня должны были соединиться через телепортационный портал.


Уильям не стал искать Старого Кожаного. Вместо этого он стоял вместе с чиновниками Королевства Красного Огня и ждал у портала.


Все порталы телепортации были закрыты. Специалисты, отправлявшиеся в другие места, оставались здесь.

. Они размышляли, какая страна соединяется с Королевством Красного Огня через телепортационный портал.


Когда большой телепортационный портал ожил, из него появилась фигура.


Одетый в дорогую магическую мантию, космический чародей Старый Банд вышел из портала. Его аура постепенно рассеивалась, а вокруг него появились черные пространственные трещины. Многие наблюдатели в изумлении вскрикнули.


"Что это за нация? И у них есть космический чародей. Аура очень мощная!"


"Взгляните. Даже солдаты идут?" воскликнул кто-то. Это была столица. Как сюда могли прийти солдаты других наций?


Все завидовали снаряжению этих солдат.


Но самое главное, эти профессионалы были красивыми эльфами!


Уильям получил десять заданий.


Он должен был выполнить их идеально!


Поэтому он приказал элитному Эльфийскому легиону выполнить эти задания.


Эльфов было не так уж много.


Для выполнения десяти заданий требовалось всего 30 000 солдат.


30 000 дисциплинированных эльфов, одетых в промежуточное снаряжение золотого качества, появились в Столице Красного Огня. Жители были потрясены. Как будто они были кавказцами, наблюдающими за пандами в зоопарке.


Леголас заметил Уильяма и подошел к лорду. Он опустил голову и сказал: "Легион Хранителей Рассветной Армии численностью 30 000 человек прибыл сюда для выполнения заданий. Мое почтение лорду Уильяму!"


30 000 эльфов похлопали себя по груди, приветствуя Вильгельма. Они громко кричали: "Наше почтение лорду Уильяму!"


Эльфийский мужчина, стоявший с правительственными чиновниками, вышел и сказал: "Приветствую вас. Кто-то проинформирует вас о вашей миссии. Не разочаруй меня!"


"Да, мой господин. Легион Хранителей Армии Рассвета выполнит задание!"


После этого обмена мнениями многие профессионалы были в недоумении.


Так это была знаменитая команда наемников Рассвета?


Боже!


"Вы уверены, что это наемники?


"Разве у них нет дисциплины военного подразделения?


"Даже человеческие легионы не имели такого высокого уровня дисциплины...


"Это Эльфийский легион..."

Когда лидеры наемников увидели дисциплинированные эльфийские легионы, они обернулись, чтобы посмотреть на своих разношерстных и недисциплинированных наемников. Они сразу же почувствовали душевную боль.


Их угнетало такое резкое сравнение.


В эти времена наемники шли по пути военного управления.


Как могли выжить другие команды наемников?


Эльфийский легион численностью 30 000 человек состоял из профессионалов среднего звена с высококачественным оборудованием. Он был сильнее, чем легион людей численностью 100 000 человек.


Почему Эльфийский легион был так силен?


Все считали, что для Эльфийского легиона слишком много, чтобы стать наемниками.


Многих интересовало, какие миссии собирается выполнять легион Армии Рассвета.


Шпионы разных фракций начали незаметно использовать свои магические свитки передачи информации. Они хотели знать, какое соглашение существует между Королевством Красного Огня и Городом Рассвета.


Им также было интересно узнать о реальных возможностях Наемников Рассвета.


Но Уильяма не беспокоили взгляды других фракций.


Он хотел, чтобы Город Рассвета выполнил задания, чтобы повысить свою репутацию и улучшить показатели родства основных NPC.


Единственное, что оставалось делать Уильяму, - это ждать окончания этой версии игры.


Он предвкушал возрождение магии и новую эру!


Он ждал наступления четвертой эры.


Уильям будет участвовать в первой "Магической конференции"!


С возрождением магии Храм Света, Магическое Святилище, Дворец Тьмы и Гильдия Наемников организуют турнир!


Это было важное событие, в котором Уильям должен был принять участие.


В первом турнире будут участвовать только NPC, так как игроки уйдут в оффлайн для обновления игры.


Но во втором турнире смогут участвовать как игроки, так и NPC. Тогда игроки смогут увидеть разницу в своих возможностях, сражаясь один на один с гениальными NPC!
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Время шло, и наступил конец версии 2.0.


Город Рассвета стремительно развивался в течение второй половины года. Кроме темных существ, Город Рассвета не встретил достойных противников!


Миссия Слованского княжества по отражению вторжения Тьмы позволила игрокам испытать чувство победы после победы над темными существами!


Полномасштабная атака Города Рассвета не позволила темным существам отдохнуть, прежде чем они были побеждены. На начальном этапе китайские игроки вели жестокую войну в быстром темпе. Это было единственное время, когда игроки получили удовольствие от сражения с темными существами...


Они наблюдали, как иностранные игроки борются с темными существами и ежедневно создают сообщения на форуме о своих сражениях. Китайские игроки чувствовали себя разочарованными.


Но затем китайские игроки получили задание Слована Княжества. Теперь они также получили возможность рассказать о своем опыте борьбы с темными существами.


Они создали самодовольные сообщения на форуме иностранных игроков. Они хвастались, что победили темных существ и теперь помогают другим бороться с нашествием Тьмы. Их также интересовало, почему иностранные игроки приложили огромные усилия, но так и не смогли вернуть свои потерянные земли.


На форуме последовали бесконечные склоки и препирательства.


В версии 2.0 преимущество было на стороне китайских игроков, поэтому они в полной мере использовали свое право на хвастовство.


После завершения миссии Слованского княжества, а затем при поддержке Королевства Красного огня команда наемников "Рассвет" стала известной в южных регионах. Команда получала множество разнообразных заданий от разных стран.


Предсказание Уильяма сбылось. Из-за наплыва заданий у него не хватало людей.


Он надеялся, что игроки будут быстрее повышать уровень.


Изумрудное Великое Княжество и Великое Княжество Лань Юй также начали использовать команду наемников "Рассвет" для решения своих проблем.

Когда они сражались друг с другом, они использовали бесстрашных игроков для битвы на истощение. Это улучшало качество игры для воюющих игроков.


Численность китайских игроков достигла одного миллиона. Игроков, связанных с Городом Рассвета, было 880 000, что составляло около 80% игроков.


Остальные 20% не проживали в Княжестве Черной Лавы, не обладавшем военной мощью. Они жили в амбициозном Изумрудном Великом Княжестве и Королевстве Красного Огня.


Население NPC в Городе Рассвета достигло 1,7 миллиона.


Сейчас 150 000 солдат состояли в регулярных легионах, а 50 000 составляли резервные легионы.


Город расширился в сторону леса Чернолиста.


Теперь в нем было 16 районов с более чем 2 миллионами жителей.


Игроков, имевших недвижимость в Городе Рассвета, насчитывалось 200 000. Однако, как правило, игроки не задерживались в городе надолго, поэтому в Городе Рассвета не было слишком многолюдно.


Для многих новых игроков Город Рассвета стал предпочтительной деревней для новичков.


Новые игроки выбирали Город Рассвета в качестве деревни для новичков, потому что он был мощным и мог давать множество различных заданий. Например, они могли выбрать миссии на континенте или морские миссии.


Также было много миссий наемников уровней S, A и A+.


Что еще более важно, во многих небольших герцогствах не было порталов телепортации!


Игрокам нравилось удобство порталов. Как только они повышали уровень, они могли мгновенно перемещаться в другие места. Поэтому многие игроки выбирали Город Рассвета.


В последнее время Город Рассвета приобрел множество летающих магических зверей у Королевства Красного Огня. Для дальних путешествий игроки могли использовать телепортационные порталы, а для коротких - летающих магических зверей.


Финансовая и военная мощь Города Рассвета была на уровне крупного герцогства.

 Игроки были поражены быстрым развитием Города Рассвета, которое намного превзошло их ожидания.


После того, как Город Рассвета и Королевство Красного Огня соединились через телепортационный портал, торговля и коммерция, которая была создана, позволила Городу Рассвета получить огромную прибыль.


Только торговля с Королевством Красного Огня принесла 400 000 золотых монет прибыли.


Рыбная промышленность занимала третью часть торговли и коммерции!


Поскольку Королевство Красного Огня находилось в глубине континента, там было трудно достать морепродукты. Морепродукты, которые в Городе Рассвета стоили недорого, в Королевстве Красного Огня можно было купить в десять раз дороже.


В Городе Рассвета также было много редких руд. Лишние мифриловые и орихалковые руды можно было обменять на руды, необходимые городу. Это расширяло разнообразие руд в городе и позволяло кузнецам ковать более качественное оборудование.


Уильям шел по улицам Города Рассвета. Простолюдины и туристы кланялись и приветствовали его, когда замечали лорда.


Уильяму оставалось только улыбнуться в ответ.


Помимо старых районов, Уильям редко заходил в новые районы, более живописные и процветающие.


Старые районы были совсем другими!


Вильгельм был полуэльфом, который ценил эстетику. Он надеялся, что его территория будет выглядеть более привлекательно. Поэтому он приказывал своим подчиненным провести ремонт.


Численность магов в Городе Рассвета достигла 10 000 человек. Скучающие маги придумывали всякие диковинки, чтобы украсить город.


Например, беспорядочно парящие в небе магические лампы. Они были похожи на огромных воздушных змеев. В ночное время они излучали разноцветную иллюминацию.


Были и практичные магические устройства, которые помогали семьям убирать в доме. Это позволяло женщинам работать и, следовательно, ускоряло развитие города.


Магические вентиляторы, способные снизить температуру в жаркий день, приносили облегчение простолюдинам.

 Строители могли работать в более быстром темпе...


Конечно, все это стоило денег!


Профессионалы магии смогли изобрести эти приспособления только потому, что у них был городской лорд, который поддерживал их арканные технологии...


Что касается причины, по которой многие маги тянулись к Городу Рассвета, то это был Старый Банд.


Он был всесторонне развитым энчантером, который привлек сюда многих магов NPC.


Маги-профессионалы больше восхищались сильными профессионалами, чем профессионалами ближнего боя.


Потому что маги жаждали магии и истины!


Старый Бэнд был идеальным воплощением того и другого.


Маги хотели оставаться рядом с истиной и Старым Бэндом, который становился легендарным великим чародеем.


"Старый Кожаный, ты снова жульничаешь в игорных заведениях?" Уильям бродил вокруг. Версия 2.0 должна была скоро закончиться, и Уильям завершил то, что должен был сделать. Он ждал возрождения магии, но зашел в игорное заведение, чтобы поискать Старого Кожаного.


С тех пор как Уильяму удалось убедить Старого Кожаного остаться в Городе Рассвета, Старый Кожаный обманывал людей в игорных заведениях.


Согласно мировоззрению китайцев 23-го века, Старого Кожаного следовало пристрелить!


Очки привязанности Старого Кожаного к Уильяму достигли максимального предела. После того как Уильям раскрыл свою личность, гроссмейстер-профессионал решил ластиться к Уильяму и следовать за ним!


Помимо того, что Город Рассвета был очень могущественным, Старый Кожаный также любил Уильяма.


Он никогда не видел человека, которому бы так не везло, как Уильяму.


И когда он заметил, что профессионалам Города Рассвета не везет, Старый Кожаный был вне себя от радости.


Был ли Город Рассвета концентрационным лагерем для профессионалов, которых сглазили?


Для него это было идеальное место!


Он также обнаружил еще одного профессионала, которому не повезло так же, как и Уильяму. Но он не смог вычислить мага, так что толку от этого было мало...

Когда были профессионалы, чья удача была хуже его, то Старый Кожаный не смог бы умереть, даже если бы захотел. Особенно когда Уильям и его подчиненные развивались быстрыми темпами.


Старый Кожаный верил, что со временем он сможет присоединиться к Уильяму в его путешествиях и получить некоторые преимущества. Он также мог бы использовать имеющихся козлов отпущения.


Но он должен был продолжать играть в азартные игры...


Старина Кожа заметил, что Уильям идет за ним, и воспользовался своей гроссмейстерской скоростью, чтобы убежать. Он собирался отправиться в игорное заведение в другом районе, чтобы провести свой день. В Городе Рассвета были сотни игорных заведений, и он не верил, что у Уильяма будет время, чтобы найти его.


После того, как Уильям принял его как своего подчиненного, он понял истинное предназначение Старой Кожи!


(Передача невезения: если есть существа, которым повезло хуже, чем вам, и вы находитесь в радиусе 100 метров от них, то все несчастья против вас перейдут на это существо).
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Ярко светило солнце, а небо было затянуто облаками.


Принц и принцесса сидели верхом на своих белых жеребятах и бродили по травянистой равнине Штормового острова. Позади них ехал глупый двухметровый дракон, который не умел летать. Он мог только махать крыльями, преследуя их обоих.


Энни была одета в белую юбку с разрезами по обеим сторонам. Она напоминала чонгсам, но была менее облегающей, поэтому открывала бедра.


Прорези на древнем чонгсаме существовали для того, чтобы женщинам было удобнее садиться на лошадь.


Энни некоторое время каталась на жеребенке Громового Боевого Коня. Затем она улыбнулась и спросила: "Почему исчезли избранные?".


"Кто знает? Ну, они же избранные, не так ли?". Уильям пожал плечами, не дав никаких дальнейших объяснений.


Обновление версии игры совпало с исчезновением избранных. Это не только заинтриговало жителей юго-восточного региона, но и привлекло внимание многих других специалистов.


Среди них были мудрецы и боги, которые также наблюдали за игроками.


Обновление версии игры было подобно тайне Небес.


Все боги и мудрецы не могли найти никаких подсказок.


Они приписывали это явление чудесам Небес.


Приближалось возрождение магии. Боги и мудрецы отложили свое внимание на избранных, вместо этого они сосредоточились на увеличении интенсивности магии на континентах.


"О, и это все?" Энни улыбнулась. Она посмотрела на красивое лицо Уильяма и надулась. Затем она шлепнула жеребенка по спине и поспешила ускакать.


Уильям последовал за ней. Он не боялся, что жеребенок потеряет контроль и сбросит принцессу. Было весело свободно скакать на лошади по травянистой равнине.


Важно не только много работать, но и наслаждаться жизнью.


Бессмысленно работать только ради будущего поколения.


"Быстрее, быстрее!" Энни обнаружила, что ее вот-вот обгонит Уильям, и тут же пришпорила лошадь.

У Уильяма было больше опыта в обращении с боевыми лошадьми. Кроме того, его жеребенок имел продвинутую родословную, а жеребенок Энни - начинающую. Ее лошадь не обладала способностью к длительному галопу.


Через некоторое время соревнования по скачкам завершились, и победу одержал Уильям. Он высокомерно улыбался.


Обиженная принцесса присвистнула. Единорог взмахнул крыльями и, выйдя из облаков, ступил на радугу.


Энни прискакала на своем единороге и сказала: "Ищи своего Короля Громового Коня. Давай посоревнуемся еще раз".


"Невозможно! Победа есть победа. Я не хочу снова соревноваться". Уильям был возмущен, ведь он полагался только на свои способности. Он знал, что Эпический Громовой конь не сможет догнать Легендарного единорога.


И даже если у Громового коня была Легендарная родословная, он не мог сравниться с единорогом.


Кровное родство было кровным родством.


Раса имела большое значение!


Разве Легендарный NPC может сравниться с Легендарным Великим Драконом?


Но единорог был сравним с Великим Драконом.


И он был даже более редким, чем Великий Дракон.


Уильям думал о своем драгоценном маленьком дракончике и не обращал внимания на обиду принцессы. Он повернул назад, но не смог найти молодого Дракона. Пока Уильям соревновался с Энни, они потеряли Дракона.


Используя свое восприятие души, Уильям нашел Дракона, который упал в яму.


"Хм, почему на травяной равнине такая огромная яма? Похоже, это дело рук того, кто думает украсть боевых коней. Лучше пусть патрулирующие солдаты проверят это. Посмотрим, удастся ли нам поймать конокрада", - услужливо сказала Энни, увидев яму. Она забыла о своем несчастье.


Уильям неловко кивнул. "Хм, это правда. Я попрошу кого-нибудь засыпать яму".


Когда Уильям увидел яму, она показалась ему странно знакомой.


Он вспомнил, что эту яму вырыл он сам, когда пытался схватить Короля Громовых Коней...

Маленький Дракон гнался за Уильямом на большой скорости и случайно упал в яму. Его голова ударилась о стену ямы, и он почувствовал головокружение.


Когда он увидел своего хозяина Уильяма, он покачал головой. Он знал, что Уильяму нелегко угодить. Маленький дракончик вонзил когти в землю и неуклюже выбрался наружу.


У него не было выбора...


Он был порабощенным Драконом...


Его жизнь была очень жалкой.


Кроме того, что ему не хватало еды, когда его хозяин был дома, его подвергали пыткам.


Он обнаружил, что его жизнь очень похожа на жизнь существа под названием "собака".


"Ао". Маленький дракончик вылез из ямы и затрепетал крыльями. Он завыл, чтобы выплеснуть свое разочарование.


Затем он закрыл рот. Даже его вой звучал как щенячий. Он потерял почти все свое превосходство Великого Дракона.


С этим ничего нельзя было поделать.


Последние полгода он возился с двумя медведями, которые ничего не делали, только спали и ели.


Маленький Дракон не научился ничему полезному.


Зато он перенял все дурные привычки.


И рост маленького Дракона был очень медленным.


Несмотря на то, что он имел доступ к плоти магических зверей, волшебным зельям и порошку из магических кристаллов, он все еще выглядел молодым. Он достиг только 29-го уровня.


Уильям с тоской посмотрел на маленького дракона. Он решил, что должен получить "Кровяную эссенцию Кровавого Дракона".


Иначе тучность дракона будет ограничивать повышение его уровня.


Энни и Уильям сошли с лошадей и неспешно отправились в обратный путь.


"Великий Старейшина сообщил мне, что континент вступает в состояние возрождения магии. Интенсивность магии в мире возрастет во много раз. Появится много гениальных магов. Природные ресурсы, руды и их качество также резко возрастут. Ты знаешь об этом?"


Уильям потянул лошадь за собой, внимательно слушая принцессу. Он кивнул и сказал: "Да, я знаю. Я уже приготовился!"


Энни насмешливо хмыкнула и снова надулась. Она спросила: "Ты знаешь о Волшебной конференции?"


"Знаю.

 Это турнир для супергениев, организованный Храмом света, Магическим святилищем, Гильдией наемников и Дворцом тьмы. Главные призы щедрее, чем я могу себе представить.


"Если участник конкурса не представляет какую-либо крупную державу, он может стать членом какой-либо державы по своему выбору".


"Для такого молодого и нейтрального лорда, как я, я могу получить поддержку от главной державы по своему выбору".


"Турнир разделен на четыре региона: север, юг, восток и запад. Там будет много гениальных участников". Уильям объяснил все это, улыбаясь. Энни была озадачена.


Ее взгляд был понятен. Маленькая принцесса не обладала такой исчерпывающей информацией. Она не могла представить, как Уильям, который большую часть времени сидел дома, получил такие подробные сведения.


Энни закусила губы и спросила. "Вы хотите участвовать в соревнованиях?"


"Конечно. Я не упущу такой шанс". Уильям прищурился. У этого турнира были значительные преимущества в будущем. Он получит возможность познакомиться со многими будущими Легендарными профессионалами и даже мудрецами. Не будет ничего страшного, даже если Уильям не сможет выиграть ни одного приза.


Важнее было принять участие.


"Я тоже думаю принять участие..."


Уильям нахмурился, глядя на Энни.


Легендарная родословная!


Легендарная профессия! Легендарное снаряжение! Легендарный единорог!


Легендарная боевая мощь, которая зашкаливала.


"Хорошо, давайте участвовать вместе". Уильям не собирался останавливать ее, так как Энни не испытывала недостатка в боевой мощи. Когда она злилась, она могла быть более сильной, чем Уильям. Кроме того, признать поражение было разрешено, поэтому Энни не грозила опасность.


Кроме того, Энни была принцессой Лунного леса. Никто не посмел бы враждовать с ней.


"Город Рассвета сможет послать много участников!" Уильям посчитал пальцами.


"Я, Энни, Сиян, Диабло, Горелая Зола, Уэллс. Жестокий Дракон, Лотнер, Леголас и Алек".


"Боже! Нас одиннадцать?" Уильям тяжело сглотнул.

 Если они выступят очень хорошо и займут первые места, то в Городе Рассвета будет грандиозный шлем!


Жестокий Дракон, Лотнер и Джек съели Легендарные Кровавые Плоды. Их способности не были впечатляющими, но потенциал их родословной возрос до Легендарного уровня.


Последний плод Легендарной Крови достался золотоволосому Одому, который стал гномом с Легендарной кровью.


"Если одиннадцать воинов не проиграют..." пробормотал Уильям. Даже если они не проиграют в турнире, им все равно будет трудно стать Легендарными воинами.


"Легендарная родословная только дает воину шанс стать Легендарным профессионалом. Это не значит, что воин станет Легендарным воином. Это трудный процесс. Но, по крайней мере, он может стать профессионалом с эпическим титулом".


В этот момент Уильям был очень доволен и озорно рассмеялся. Маленькой принцессе показалось, что его смех был извращенным.


Она внимательно осмотрела его лицо с боков и спереди.


Уильям был так красив...


Она была полна предвкушения...
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Недавно принц и принцесса провели целый день, осматривая достопримечательности. Они только держали друг друга за руки.


Уильяму нравилось это ощущение.


Но свободного времени у него было мало.


Через месяц после начала обновления версии игры Вильгельм привел на Штормовой остров большинство своих легионов и доверенных подчиненных.


Он сделал это потому, что в тот день произошло возрождение магии.


Магия не только станет более интенсивной, но и качественно изменит всех существ, растения и неорганические руды.


Интенсивность магии на Штормовом острове обычно была очень высокой.


И при многократном увеличении интенсивности магии Уильям не мог представить, какие изменения произойдут в его подчиненных.


Его солдаты не стояли аккуратными рядами. Они беспорядочно сидели на земле, держа в одной руке магический камень. Когда магическая волна спадет, они намеревались поглотить энергию изменений.


Уильям и его подчиненные не стали задерживаться в Штормовом городе. Он привел в храм Бога Грома профессионалов, обладающих родословной Грандмастера!


Их было 832 человека!


Это были таланты, набранные Уильямом за многие годы. Это был легион BOSS!


И в настоящее время боевой состав Города Рассвета должен был претерпеть качественные и количественные изменения.


Шло время, Вильям и его спутники просто сидели в храме, окутанном сильной магией. Никто не двигался. Все тихо сидели, скрестив ноги.


В следующую секунду по всему игровому миру раздался громкий рокочущий звук. Все живые существа почувствовали головокружение из-за громкого гула.


Казалось, будто в мире появилась огромная трещина, а Небеса рухнули.


Магическая волна, охватившая девять континентов, обрушилась на всех.


Это было похоже на внезапно налетевший шторм!


Не было никакой возможности избежать или спрятаться от нее!


Магическая волна принесет благо всем живым существам. Она ознаменует начало четвертой эры.

Уильям был не единственным возрожденным существом, которое провело подготовку.


Несколько могущественных наций, обладавших мудростью мудрецов, также могли точно предсказать время возрождения магии. Все народы были хорошо подготовлены к этому событию.


Например, Лунные Эльфы, которые потерпели поражение в войне.


Эльфы Чернолиста, которые были в безопасности на своей родине.


Даже Снежные Эльфы, которые находились в снежных землях.


Три человеческие империи и четыре могущественные силы мира также были готовы.


Даже некоторые королевства тоже были готовы.


Однако никто из людей не был так готов, как Ангелы, обитавшие в небесном городе!


С помощью магической волны небесный город полетел в сторону ближайшего места.


Они были готовы встретить самое дикое и интенсивное магическое возрождение.


Серафкины стремительно развивались в третью эпоху. Теперь они были могущественнее любого воображения.


Они старались избегать войн.


Они пытались сделать себя сильнее.


В первую эпоху у Серафкинов не было небесного города. Они уступили господству Дракона.


Во вторую эпоху Серафкины создали свой небесный город, но не осмелились запустить его выше Мирового Древа.


В третью эпоху небесный город не могли найти простолюдины, и Серафкины не уступали людям. Они были признаны грозной силой.


Сегодня началась четвертая эпоха.


Серафкины были полны решимости стать правителями мира.


Они терпели бесчисленное количество лет!


И все только для того, чтобы дождаться наступления четвертой эры.


Серафкины очень хорошо сохранили свою силу. Никто не знал, сколько у них мудрецов и легендарных воинов. Никто не знал, насколько велик был небесный город. Это был город, в котором проживало множество Ангелов.


Сколько миллионов Ангелов было в небесном городе?


Может быть, даже десятки миллионов Ангелов?


Никто не знал.


Даже Сиян не видел всего небесного города.


Но Уильям знал...


Небесный город, объединивший всех Серафкинов девяти континентов.

Он обладал десятками миллионов Ангелов!


Небесный город никогда не был мощной силой на Легендарном континенте.


До тех пор, пока Серафкин мог стать продвинутым профессионалом, они могли войти в Небесный Город через путеводные огни.


Это было священное место для всех Серафкинов на девяти континентах.


С началом новой эры Серафкины стали главной силой на континенте. Возможно, они всегда были главной силой на континенте.


Просто они не показывали своего мастерства.


Четвертая эпоха станет их возрождением!


Небесный город покорит врага везде, где есть сопротивление.


В его предыдущей жизни самым тяжелым случаем была резня в человеческой империи низкоуровневых Серафкинов. Этот поступок привел в ярость правителей Небесного города.


Беспредельный небесный город немедленно спустился и разрушил столицу человеческой империи.


Это была столица империи людей!


Это была столица с мудрецами и легендарными воинами.


Люди оказались бессильны перед яростью небесного города, и столица превратилась в руины. Империя людей была сильно ослаблена и превратилась в королевство...


Войны в четвертой эпохе были очень интенсивными.


Именно Серафкины покорили мир. Это была история о том, как они победили Людей, Эльфов и Великих Драконов...


Но если бы мир не подвергся вторжению Тьмы.


Если бы игроки не появились на свет.


И если бы Боги не сошли на землю.


Если бы три предыдущих условия не произошли, Серафкины могли бы стать правителями четвертой эпохи.


Уильяму стало любопытно. Раз уж Серафкины сохраняли свою власть столько лет, почему они не продержались еще дольше?


Это была пустая трата скудных ресурсов


Небесный город был слишком огромен.


И там было слишком много Ангелов.


Потребление Ангелов было огромным. Даже если им не нужно было есть и пить, содержание небесного города требовало огромного количества ресурсов.


Возможно, возрождение магии сделало Серафкина самодовольным.

Возможно, Серафкины испытывали острую нехватку ресурсов, поэтому им пришлось выйти из сдержанности.


Но Уильям считал, что для Серафкина было бы лучше оккупировать континент, а не подавлять все остальные расы.


Неужели титул правителя четвертой эпохи был настолько заманчив для Серафкина?


"Возможно, это принесет удачу. Большую удачу?" размышлял Уильям.


До конца версии игры было еще далеко. Вильгельм взглянул на Сиян и обнаружил, что она смотрит на него. Уильям тут же закрыл глаза, чтобы сохранить свою психическую энергию. Он изучил свою информационную панель...


[Prompt: Your Power increased by +2]


[Prompt: Ваша ловкость увеличена на +3]


[Prompt: Your Intelligence increased by +1]


[Prompt: Ваша физическая сила увеличена на +2]


Появились бесконечные подсказки.


Его атрибуты продолжали увеличиваться.


Несмотря на то, что увеличение отдельных атрибутов было небольшим, атрибутов было много.


В своей предыдущей жизни Уильям не сталкивался с возрождением магии. Он просто проверил множество книг, а затем обнаружил, что профессионалы получили много преимуществ от этого события.


Они включали в себя улучшение родословной, открытие и улучшение даров...


"Но только мои атрибуты увеличиваются. Возможно, это связано с моим статусом полуигрока?"


Уильям изумленно вытаращился. Он посмотрел на ликующие выражения своих товарищей и почувствовал себя подавленным.


Затем...


Он обнаружил в толпе Старого Кожаного. Старый Кожаный смотрел и озорно улыбался...


Уильям нахмурился и задумался, как этот негодяй Старый Кожаный сумел пробраться внутрь.


Уильям подумал, не попросил ли он Старого Кожаного пойти с ним.


Хм!


Уильям вспомнил, что он только приказал Одому привести всех своих подчиненных из Города Рассвета...


Д*мн!


Уильям признал, что его перехитрили.


Он не мог позволить себе быть безрассудным в это время.


Уильям ухватился за бедро Энни и не обратил внимания на смущенный взгляд принцессы. Он хотел проверить, изменилась ли его удача к лучшему!
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Неизвестно, принесла ли Энни Уильяму удачу.


Но удача Уильяма изменилась. Он не был проклят невезением, связанным с даром Старого Кожаного.


Дарование Старого Кожаного было довольно мощным. Если в радиусе 100 метров находился человек, которому везло хуже, чем ему, то его постигало несчастье.


Уильям с наслаждением ласкал и щипал бедро Энни. Ощущения были великолепны...


Пощечина!


Раздался громкий звук пощечины.


Уильям молча поднял лапы.


Он получил пощечину...


К счастью, у него были чары.


Очки сродства Энни не уменьшились.


Хе-хе!


Уродливый человек не получил бы такого хорошего обращения.


Уильям усмехнулся про себя. Он продолжал сидеть со скрещенными ногами на земле, не меняя выражения лица. Он выглядел так, словно медитировал. Возрождение магии дало ему множество преимуществ!


Его атрибуты улучшились: Сила+31, Физическая сила+28, Ловкость+35, Интеллект+21.


Его лимит здоровья увеличился на 1000 пунктов, а выносливость - на 1000 пунктов!


С учетом суммарного увеличения, он поднялся почти на десять уровней.


Все это того стоило.


Уильям был вне себя от радости, когда открыл новую способность.


(Облечение: Защита Святого Духа. Ваша ментальная сила очень сильна. Против ментальной атаки защита снижает урон и специальные эффекты на 30%.


Каждый раз, когда вы сталкиваетесь с ментальной атакой, есть фиксированный шанс, что появится Святой Дух, чтобы отразить атаку].


О...


Снижение урона на 30% было очень важно для Уильяма.


Эти преимущества были присущи не только Уильяму.


После возрождения магии некоторые из шестисот профессионалов достигли прорыва за пределы продвинутого уровня.


Кровное родство части профессионалов повысилось с уровня мастера до Эпического.


Горелая Зола и Дьябло также получили огромные преимущества.


Они не получили никаких улучшений в своей родословной, но открыли новые способности и улучшили уже имеющиеся.

Когда Жестокий Дракон стал Легендарным профессионалом, его способности не были улучшены.


Но после этого события его способности улучшились.


(Облечение: Супер Конституция. Пассивная защита увеличивается на 35%, лимит здоровья увеличивается на 2 000. Все повреждения от физических атак снижаются на 30%. Урон от магических и ментальных атак снижается на 25%].


"Цок-цок, Стальная кожа Жестокого Дракона улучшилась, но она отличается от моего Человека из стали. Значит ли это, что эти две способности могут сосуществовать вместе?


"Если я смогу получить способность Жестокого Дракона, разве моя кожа не будет похожа на броню?" Уильям тяжело сглотнул. Он не любил наступательные способности.


Если бы у него была крепкая защита, он смог бы нанести огромный урон.


В любой битве важно было выжить.


Если бы он мог объединить в себе Человека из стали с супер конституцией и защитой Святого Духа, он был бы непобедим.


Суперконституция Жестокого Дракона также могла отражать ментальные и физические атаки.


Ментальная сила всегда была уязвимым местом Уильяма.


Защита Святого Духа помогала защитить Уильяма, но этого все равно было недостаточно. Если бы он смог получить Супер Конституцию Жестокого Дракона, то это было бы потрясающе.


Уильям немного знал о дублировании чужих способностей.


Но уровень сложности дублирования дара был высок.


Уильям погладил свой подбородок. Он решил не думать об этом и оставить это на более поздний срок.


"Какое интенсивное возрождение магии! У меня такое чувство, будто я плаваю в море магии. Невероятно иметь такое сильное обновление!" Сия радостно размахивала своей волшебной палочкой. Она была первым магом, присоединившимся к Уильяму.


Правда, она редко появлялась на публике в Городе Рассвета.


В поисках истины она проводила дни дома, изучая различные магические книги, навыки и зелья.


Сегодня она сделала большой скачок вперед.


Она стала Продвинутой, а ее родословная достигла Легендарного уровня!


Теперь она была продвинутым Легендарным магом.

Ей удалось удовлетворить потребность в магах в Городе Рассвета.


Сиа была единственным специалистом в Городе Рассвета, который во время возрождения магии повысил свой род с Эпического до Легендарного.


Вероятность того, что это произойдет, была очень мала.


А как насчет влияния магического возрождения на девять континентов?


Магическое возрождение привело к эволюции Эльфов и Серафкинов, у которых уже были хорошие кровные линии. Оно оказало такое же влияние и на людей.


Вильгельм проигнорировал радость своих подчиненных.


Он поспешно покинул храм и направился в сторону Штормового города.


Он хотел выяснить, у скольких солдат улучшилась родословная.


С помощью многочисленных исследований он выяснил, что из 150 000 обычных солдат и 50 000 резервных солдат, в общей сложности 50 000 солдат повысили свою родословную.


У тех, чьи родословные не были улучшены, вместо этого были улучшены их атрибуты и способности.


"Вероятность повышения составляет одну треть. Это невероятно". Уильям тяжело сглотнул. В своей прошлой жизни, после обновления версии, когда он вошел в игру и вернулся в онлайн, он увидел, что NPC стали чрезвычайно сильными.


Эффект от возрождения магии был огромным.


Особенно когда произошло много событий...


В этот момент Уильям почувствовал жалость к игрокам.


Это было хорошо, что игроки могли возрождаться.


Но это не могло сравниться с каждым появлением магического возрождения, которое позволяло NPC быстро улучшать свои способности...


Именно по этой причине игроки не могли доминировать в игре.


"Солдаты Города Рассвета отобраны мной вручную. Более того, интенсивность магии на Штормовом острове становится все сильнее. Это решающий фактор". Уильям глубоко вдохнул.


В будущем Уильяму предстояло пережить множество событий.


Магическая конференция будет одним из главных.


Легионы Армии Рассвета будут использовать личины наемников, чтобы проникнуть в Изумрудное Великое Герцогство и Великое Герцогство Лань Юй в поисках улик эссенции крови Кровавого Дракона.

Уильям знал, что местонахождение эссенции крови находится в пределах двух великих герцогств.


В предыдущей жизни Уильяма в поисках эссенции крови участвовали только NPC. У игроков не было возможности разместить информацию о местонахождении эссенции крови на форуме.


Уильям хотел попытать счастья, чтобы узнать, сможет ли он найти местонахождение эссенции крови.


А как насчет Метрополии Восточного Моря?


Рано или поздно Уильяму придется сражаться с метрополией Восточного моря. Помимо своей первоначальной вендетты с лордом Бернардом, Уильям также был заинтересован в карте эссенции крови и его территории.


Великая морская война еще не началась.


Уильям должен был контролировать больше океанов.


Тогда он сможет оказывать большее влияние.


Многим было любопытно.


Если девять континентов находились на большом расстоянии, то какой смысл в морских сражениях?


На самом деле... девять континентов были бы единым целым!


С момента возрождения магии девять континентов медленно перемещались.


В последующих версиях игры девять континентов приближались друг к другу.


Пока... девять континентов не станут единым целым, оставив лишь несколько сотен километров океана.


С этого момента это будет война фракций NPC.


Это будет война различных фракций игроков.


Все в мире будут призваны на военную службу!


Это будет рассвет бесконечных войн.
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После возрождения магии интенсивность магии во всем мире увеличилась в десять раз.


Для Штормового острова, где уже была высокая концентрация магии, увеличение составило 20 раз.


Штормовой город также расширился и стал Штормовым городом...


Но правителем был не Лотар. Вместо него был Блэклиф...


Город стал тренировочной площадкой Уильяма, где профессионалы могли сосредоточиться на своем обучении.


Эволюция, вызванная возрождением магии, сделала солдат Города Рассвета сильнее. Силы других фракций также были усовершенствованы.


В настоящее время в Городе Рассвета насчитывалось около 30 продвинутых профессионалов.


Уильям не смог назвать точную цифру. В такой интенсивной магической среде прогресс в обучении NPC ускорился бы. И к моменту запуска бета-версии игры, а это произойдет через два года, появится множество продвинутых специалистов.


Уильям хотел, чтобы лучшие профессионалы Города Рассвета приняли участие в Магической конференции.


Турнир был бы разделен на категории для профессионалов среднего, продвинутого уровня и гроссмейстеров. Профессионалы могли бы соревноваться на своих уровнях.


Если профессионалы Города Рассвета смогут занять первые места, они помогут повысить репутацию Города Рассвета и получат ценные призы.


Но профессионалы знали свои пределы.


Уэллс и Жестокий Дракон были двумя закаленными воинами. Несмотря на то, что их силы в ближнем бою были сильнее, чем у большинства людей, они не могли занять первые места в турнире.


Сиян был Боевым Ангелом с мощными навыками, которые использовались для борьбы с темными существами, против обычных профессионалов эти навыки не смогли бы нанести большого урона.


После исключения тех, кто не участвовал в турнире, Уильям составил окончательный список участников.


В турнире будут участвовать пятеро: Уильям, Энни, Горелая Золушка, Диабло и Леголас.

Все пятеро были Легендарными БОССАМИ, искусными как в магии, так и в бою.


Изучив список, он вздохнул и подумал: "Жаль, что нет командного соревнования. Другие фракции не смогли бы послать пять продвинутых Легендарных профессионалов. Южный регион точно занял бы первое место".


Уильям был специалистом по ближнему бою и лидером команды. Он также был хорошим лучником.


Критические удары Энни были сокрушительными, тем более что она могла становиться невидимой, сидя верхом на единороге. Она хорошо подходит на роль супер-ассасина.


Диабло и Горелая Золушка были и бойцом, и магом.


Леголас выглядел как рейнджер, но был специалистом по ближнему бою. Он также владел магией стихии ветра. Он был силен уже тогда, когда обладал родословной Эпика. Но теперь, когда он получил Легендарную родословную, а также улучшил свои способности, он стал выдающимся Легендарным боссом.


К сожалению, в турнире не было командных соревнований. Иначе, если бы Уэллс или Жестокий Дракон присоединились к нему, команда Уильяма стала бы чемпионом южного региона!


Это не было самоуспокоением. Это была абсолютная уверенность Уильяма.


На первой Магической Конференции было много участников.


Было также много сильных профессионалов. Но в южных регионах не было человеческих империй, поэтому Уильям и его спутники могли соревноваться только с лучшими профессионалами человеческих королевств. У него были хорошие шансы на победу.


В трех других регионах были профессионалы из человеческих империй.


Это были сильные выпускники Колледжа Боевой Энергии, Колледжа Магических Навыков и Военного Колледжа человеческих империй.


Некоторые профессионалы были реинкарнациями могущественных воинов и богов...


Профессионалы прошли через опыт жизни и смерти. Они не были глупцами, не знающими, как сражаться.


Если бы эти реинкарнации могущественных воинов и богов


богов, то они легко победили бы Легендарную команду Уильяма.

Легендарный был только Легендарным...


Мудрецы были главными претендентами на большом континенте.


Несмотря на то, что профессионалы, способные стать мудрецами, имели только Легендарную родословную, их способности были невероятны. Они могли легко победить других профессионалов Легендарной крови...


На первой Магической Конференции десять лучших претендентов из каждого из четырех регионов не будут соревноваться с профессионалами из других регионов.


Уильям был избавлен от необходимости вступать в ближний бой с лучшими претендентами из трех других регионов.


Даже если бы он занял первое место в южных регионах, в финале он был бы сильно потрепан.


Первая Магическая Конференция была лишь испытательным полигоном, организованным четырьмя основными силами. Они хотели найти потенциальных профессионалов для найма на работу.


Они не ожидали, что Магическая конференция будет иметь большой резонанс. В турнире участвовало множество молодых профессионалов.


Но Уильям понимал молодых профессионалов.


Они были молоды и амбициозны.


Они хотели знать свой рейтинг. Раньше на Легендарном континенте не было рейтинговых таблиц.


Мудрецы не имели рейтинга, а профессионалам Легендарного континента было все равно.


Профессионалы с эпическим титулом были уже старыми, поэтому их это не интересовало.


В Магической конференции могли участвовать профессионалы среднего, продвинутого и гроссмейстерского уровня. Было даже ограничение по возрасту. Это был хороший конкурс для молодых людей, чтобы получить известность.


Участники могли доказать свою значимость среди соотечественников того же уровня.


Если им удавалось занять первые места в регионе, они становились известными во всем мире.


Четыре основные силы признали влияние Магической конференции.


В последующие несколько турниров они вложили больше ресурсов, а призы стали более щедрыми.


Когда девять континентов должны были стать единым целым, помимо NPC, игроки также получили возможность участвовать в специальной категории.

"Популярность Магической конференции выше, чем официальных игровых соревнований". Уильям нахмурился. В своей предыдущей жизни он не был профессионалом.


Но он был не менее знаменит.


Он смог занять первые места в Магической конференции.


Таким образом, он стал знаменитым.


В Городе Рассвета.


Уильям торопливо шел к конференц-залу. Вид у него был очень серьезный. Он получил очень плохие новости.


В опорном пункте команды наемников "Рассвет" в Изумрудном Великом Герцогстве лежали расчлененные трупы десятков профессионалов и рабочих. Вся их кровь была высосана досуха.


"Мы должны провести тщательное расследование, чтобы найти виновных. Иначе авторитет Города Рассвета будет подорван", - холодно сказал Лотнер. Со времен вторжения Тьмы Город Рассвета не подвергался такому изнурительному нападению.


Лотнер вернулся с острова Мермен. Джек привел с собой два легиона, и они некоторое время находились на острове. Город Рассвета создал телепортационный портал, который был соединен с островом. Портал использовался для транспортировки материалов и руды.


Город Рассвета также начал торговать с расой нага.


Город предоставлял им ресурсы с континента, а раса нага - ресурсы из океана. Это была выгодная торговля, обеспечивающая взаимную выгоду.


Резня в Изумрудном Великом Герцогстве ударила по нервам многих людей. Если Уильям не решит этот вопрос, то другие люди будут смотреть на Город Рассвета свысока.


Даже Королевство Красного Огня будет смотреть на Город Рассвета свысока, несмотря на то, что королевство поддерживало город...


Если Уильям не решит проблему резни, другие народы задержат или не дадут вознаграждения за миссию.


До Магической конференции оставалось два месяца...


У Вильгельма было достаточно времени, чтобы преподать преступникам урок.


Вильгельм улыбнулся. Его враги будут из метрополии Восточного моря или Темного города.


Он не думал их задирать, но они были готовы к драке.

Город Рассвета развернет свою армию, чтобы сокрушить их!


Он хотел, чтобы они узнали истинную силу Армии Рассвета.
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На шестой день после возрождения магии, когда все еще праздновали обновления, а профессионалы усиленно тренировались, Город Рассвета объявил войну метрополии Восточного моря.


Новость распространилась по юго-восточному региону как пожар. Даже могущественные фракции южного региона узнали об этом.


Им стало любопытно. Город Рассвета быстро развивался, так почему же он объявил войну нейтральной территории?


Они не рассуждали, победит ли Город Рассвета Метрополию Восточного Моря.


Если бы война закончилась не в пользу Города Рассвета, особенно если бы город понес огромные потери, это повлияло бы на его дальнейшее развитие.


Уильям хотел излечить корень проблемы. Он хотел добиться того, чтобы Метрополия Восточного моря потерпела серьезное поражение.


Он хотел разоблачить лорда Бернарда и его подчиненных как вампиров.


Потребуются ли для этого доказательства?


Конечно!


Но даже если другие люди не смогли бы добыть доказательства, у находчивого Уильяма были для этого средства.


Уже полгода назад он собирал доказательства в метрополии Восточного моря, Великом Герцогстве и Великом Герцогстве Лань Юй.


Офицеры разведки Алека уже проникли в эти места. В метрополии Восточного моря было больше шпионов, так как она была врагом Города Рассвета.


Чтобы убить человека, важно было добраться до критической точки - сердца.


Чтобы совершить налет на город, нужно было атаковать с моральной точки зрения!


Уильям хотел иметь моральную поддержку, когда он вел войну против лорда Бернарда.


Как и Железное Герцогство, которое трубило о свободе.


Нападение на моралистов заручилось бы поддержкой общественности!


Отдел разведки Города Рассвета разместил во многих местах множество слухачей. Они распространяли порочные слухи о злых грехах метрополии Восточного моря и ужасах вампиров.

Несмотря на то, что дворяне Изумрудного Великого Княжества и Великого Княжества Лань Юй состояли из вампиров, они должны были поддержать морализаторское дело Вильгельма.


Оба герцогства не могли оказать никакого сопротивления. Они не могли остановить своих рыцарских профессионалов от присоединения к делу лорда Уильяма в войне против метрополии Восточного моря...


Вильгельм использовал методы манипуляции, чтобы добиться благоприятного мнения для своего дела. Многие страны сильно пострадали от его манипуляций.


Лунные Эльфы и Эльфы Чернолиста также поддержали Город Рассвета.


Старый Банд, который был космическим чародеем, не имел эпического титула. Космический чародей уже был сильным профессионалом, намного превосходящим других чародеев.


Когда он получил поддержку Старого Бэнда, а также гроссмейстеров Соримаса и Старой Кожи, уверенность Уильяма значительно возросла.


Он больше не испытывал страха.


Он хотел, чтобы Город Рассвета прославился на весь южный регион.


Владыка метрополии Восточного моря был ошеломлен.


Он не ожидал, что Владыка Города Рассвета окажется таким жестоким и будет использовать множество скрытых методов.


Когда он вышел из города, переодевшись, он услышал разговоры о том, что лорд Бернард - вампир.


Казалось, что весь мир наполнен шпионами из Города Рассвета...


Бернард заметил, что его подчиненные были в замешательстве. Они намеревались сбежать из Метрополии Восточного Моря и скрыться, чтобы продолжать жить незаметно.


Бернард был на грани краха.


Все было просто. Среди людей раса вампиров была не очень популярна.


Как только его разоблачат, он будет жестоко избит людьми.


Легионы и простолюдины метрополии Восточного моря были на грани восстания!


"Прекратите препираться. Если вы будете продолжать препираться, убирайтесь прочь". Бернард хлопнул по столу, и вампиры в замке притихли.


Они смотрели на него и думали, что, хотя это была вина лорда Бернарда, они должны были взять вину на себя.

 Но поскольку он был владыкой города и самым могущественным профессионалом, они терпеливо наблюдали за Бернардом.


Бернард осмотрел группу вампиров и вздохнул. Он сказал: "Я сдам карту "Кровавой эссенции Кровавого Дракона" Изумрудному Великому Герцогству в обмен на поддержку легиона вампиров".


"Вампирский легион?" Многие из вампиров удивленно вскрикнули.


"Изумрудное Великое Княжество собирается развернуть легион вампиров?"


"Мой господин, вы действительно собираетесь сдать карту?" Некоторые из вампиров были в недоверии. Лорд Бернард высоко ценил карту, поэтому они не ожидали, что он сдастся.


Бернард холодно рассмеялся. "Я всегда могу сделать дубликат карты. Для нахождения сокровищ нужны определенные особенности карты. Я создал идеальный дубликат. Поскольку я могу заручиться поддержкой легиона вампиров, разве это не убийство двух зайцев одним выстрелом?"


Бернард не хотел отдавать свою территорию.


Объявление войны Уильямом привлекло внимание многих вампиров. Даже если эти вампиры были врагами Бернарда, они должны были помочь метрополии Восточного моря.


Бернард мог бы быть еще более злобным, но он холодно сказал: "Метрополия Восточного моря теперь будет находиться под военным правлением.


Проинформируйте всех в легионе".


"Обезглавливание за неподчинение!


"Обезглавливание за дезертирство!


"Напомните им об их семьях и друзьях в метрополии Восточного моря.


"Если они не хотят видеть трупы своих семей и друзей, они должны подчиниться моим приказам!


"Не заставляйте меня быть жестоким".


"Мой господин... если вы сделаете это..."


Бернард махнул рукой, чтобы прервать. "Почему я не могу? Поскольку нас уже разоблачили, нам не нужно заботиться об общественном мнении. Скажи хуманам, что если мы выиграем войну, они получат богатство и женщин.


"Скажите им, что вампиры выживают уже тысячи лет. У нас много денег. Спросите их, нужны ли им деньги.


"Мы выделим половину нашего состояния и поставим их перед человеческими легионами. Они будут сражаться за деньги.


"Деньги управляют миром.

"Разве это не причина, по которой мы контролируем Людей?"


Вампиры успокоились. Лорд Бернард был прав. Простолюдины и солдаты в городе знали, что они вампиры.


Но до тех пор, пока вампиры щедро платили им, профессионалам не было дела до их личности.


Даже человеческие королевства закрывали глаза на существование вампиров, поэтому им не нужно было бояться!


Изумрудное Великое Княжество понимало симбиотические отношения с метрополией Восточного моря. Поэтому Изумрудное Великое Княжество собиралось усилить Метрополию Восточного Моря большим легионом вампиров. Возможно, Великое Княжество Лань Юй также окажет помощь метрополии Восточного моря.


Уильям зашел слишком далеко.


Не было никаких причин, по которым они не могли бы победить Город Рассвета, существующий всего несколько лет.


Многие люди считали это смешным.


Даже если Город Рассвета победил вторжение Тьмы, можно ли считать его могущественной силой?


Вампир позволил Городу Рассвета понять это правило.


Когда многие вампиры собирались вместе, их Магия Крови была подобна злому проклятию!


Они приносили массовые увечья и кровопролитие.


Они давно не видели таких жутких сражений и с нетерпением ждали их.


Уильям стоял на балконе дворца городского правителя и смотрел на боеспособных солдат, собравшихся под утесом. Он улыбнулся и спросил: "Неужели магия контроля крови настолько сильна?".


"Ты так думаешь, потому что никогда не видел легионов с золотым снаряжением и солдат, у которых зачарованные части снаряжения были сплавлены с драгоценными камнями".


Уильяму захотелось громко рассмеяться.


У него было четыре мощных легиона.


Честь!


Лунный свет!


Ночь!


Бесстрашный!


Легионы состояли из профессионалов среднего уровня!


Их родословные были выше среднего уровня!


У них было снаряжение золотого качества, зачарованное и украшенное драгоценными камнями!


Кроме того, у Уильяма было 500 воинов крови Дракона Огненной и Водной стихий.


Что это было за значение?

Воины Города Рассвета были намного сильнее самых сильных легионов человеческих империй.


Стал бы Вильгельм бояться Кровавой расы?


Вильгельм заплатил огромные деньги за драгоценные камни Света. Хотя деньги были украдены из других стран, его солдаты стали чрезвычайно сильными!
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Глава 291 Он будет избит до смерти...


Этот день был для него счастливым.


Уильям успешно обменялся свитками магической передачи со многими известными и влиятельными людьми. Он получил прекрасное начало для налаживания контактов.


Один из контактов он получил в Торговой палате Ровера, у которой было много филиалов в южном регионе.


Другой контакт был с Альянсом Западного Моря, который занимал десятки богатых ресурсами островов за границей.


Третьим контактом был Город Зверей, в котором содержались сотни разновидностей магических зверей.


Помимо обмена свитками магической передачи с влиятельными людьми, Уильям также обменивался свитками магической передачи с молодыми девушками.


Он уже ожидал, что в будущем получит множество сообщений с домогательствами...


Не говоря уже о могущественных влияниях из стран, среди его контактов были и влияния некоторых сект.


Однако влияние сект было схоже с влиянием Уильяма как нейтрального городского лорда.


Секты обладали странными ресурсами, такими как культивируемые магические травы, магические звери и некоторые редкие материалы.


Например, Город Зверей был городом в восточной части легендарного континента. Город располагался в густом лесу. Без портала телепортации было трудно найти город в густом бескрайнем лесу.


Город зверей обладал странным методом приручения магических зверей. Для игроков это считалось скрытой профессией.


Повелитель зверей!


Жители города могли приручать магических зверей и продавать их потенциальным покупателям.


Самым важным моментом было существование в Городе зверей трех легендарных Великих драконов.


Город зверей был мощной нейтральной фракцией на легендарном континенте.


Уильям хотел установить с ним связь, потому что хотел приобрести магических зверей. В конце концов, Звериный город принимал всех покупателей, если у них была возможность заплатить!


Он даже мог предоставить несколько драконов, лишь бы клиент мог заплатить...

Однако необходимо было подписать негласное соглашение и дать порочную клятву или проклятие. Заказчик не должен разглашать происхождение любой ценой...


NPC не предадут Город Зверей после заключения соглашений и обещаний.


Однако однажды город был обманут богатым игроком...


Один из легендарных Великих Драконов Города Зверей пришел в ярость. Он уничтожил половину Звериного города и нанес ему огромные потери.


Эта неудача не привела к краху Города зверей, но ранее дружественные Драконы перестали доверять городу.


С тех пор Звериный город больше никогда не имел дела с Драконами...


Но жители города до глубины души ненавидели игроков.


Что случилось с тем богатым игроком?


Цок, цок!


Его неоднократно убивали, пока он не был вынужден создать новую учетную запись.


Даже оплот его гильдии разрушали снова и снова, пока она не распалась...


На легендарном континенте было не так много могущественных сект.


Вместо них основную силу на легендарном континенте составляли страны.


Однако игроки Океании использовали секты, чтобы контролировать большой континент.


Чтобы выжить, странам приходилось зависеть от сект.


Уильям поддерживал с ними лишь поверхностные контакты, а не глубокие отношения.


Бизнес был бизнесом.


Когда не хватало очков родства, Уильям предпочитал не говорить слишком много.


В бизнесе важна взаимная выгода.


Эти молодые люди выглядели невежественными, но они только играли. Раз они смогли войти в штаб-квартиру Храма Света вместе со своими старейшинами, значит, они являются выдающимися преемниками своих могущественных кланов.


Каковы же были их намерения?


Это было очевидно.


Они были здесь, чтобы обсудить отбор кандидатов на Магическую Конференцию и нестабильное состояние мира из-за Вторжения Тьмы.


Конечно, могущественный Храм Света не мог не участвовать в таких важных обсуждениях.


Человеческие империи были могущественны.


Однако человеческие империи заботились только о своих вассальных государствах.

 Другие центры власти не смогли получить защиту империй.


Три империи заботились о своих вассальных государствах, а вассальные государства заботились о своих интересах.


Другие секты и кланы могли сотрудничать только с Храмом Света.


Конечно, они также могли выбрать союз с Магическим Святилищем, Дворцом Тьмы или Гильдией Наемников.


Уильям обнаружил, что некоторые из посетителей из его прошлой жизни, которые в будущем стали легендарными профессионалами.


Но он не смог найти тех, кто в будущем стал мудрецом.


Весь день Уильям общался с посетителями храма. На ночь он поселился в гостевом доме одного из боковых дворцов.


Ночью никто не постучал в его дверь.


Уильям был разочарован.


На второй день он бродил по Храму Света. Он любовался пейзажами, как будто был на экскурсии.


Уильям не спешил искать легендарное снаряжение, так как спешка могла бы вызвать подозрение у стражников храма.


Его привели на большую тренировочную площадку для рыцарей Храма.


Он увидел 300 000 храмовых рыцарей, которые были организованы в сто легионов и оттачивали свои навыки совместной атаки!


Сцена была величественной.


Лучи Мудреца Меча, длиной в сотни метров, спускались с неба и били по земле.


Спереди легионы прикрывали щиты, наполненные святым светом. Казалось, что щиты способны отразить все атаки.


Каждое гармоничное движение и удар рыцарей Храма демонстрировали всю мощь объединенных атакующих навыков.


Такая сцена тренировки не была секретом.


Уильям и другие посетители могли наблюдать за тренировкой рыцарей.


Храм Света не пытался скрыть их тренировки от посторонних глаз.


Наоборот, храм хотел, чтобы другие центры силы увидели силу Храма Света. Поскольку гости не получали методов тренировки, они не могли обнаружить слабость навыка комбинированной атаки.


"Это мощно", - воскликнул Уильям.

 Храм Света направил 800 000 рыцарей Храма для противодействия вторжению Тьмы в различные княжества.


Но эти рыцари Храма не вернулись с задания. Возможно, они даже не вернутся.


Тем не менее, здесь было 300 000 рыцарей Храма!


Эти Рыцари Храма были сильнее и могущественнее, потому что все они были продвинутыми профессионалами...


А как же остальные рыцари Храма и клирики?


Никто не знал.


Потому что самое секретное местоположение Храма Света находилось не в этих дворцах.


Вместо этого оно находилось в альтернативном измерении, контролируемом Храмом Света.


Именно там находились все скрытые секреты.


Все эти сцены были специально показаны


гостям...


В этот момент в зал медленно вошел высокий мужчина и отстранил всех рыцарей, чтобы они могли тренироваться самостоятельно.


"Хавто!"


"О, ты здесь?" Вильгельм посмотрел на Ланселота, а затем на Хавто.


Ланселот пожал плечами и сказал: "Да, я слышал, что ты здесь, и пришел, чтобы найти тебя". Он сильный воин, который достигает звания Эпического профессионала."


"Хм... эта горилла способна победить тебя без проблем", - проворчал Уильям. Он хотел сказать, что Хавто действительно был могущественным, поскольку Ланселот считался виконтом Света.


В Храме Света были щит и меч.


Хавто был щитом, который был наполнен наступательной силой.


Он не использовал никакого оружия и не носил никаких доспехов.


Его тело было самым крепким щитом, а кулаки - самым мощным оружием.


Если Жестокий Дракон был Кинг-Конгом, то Хавто считался более могущественным предком Кинг-Конга.


Хавто понял, что Уильям и Ланселот обсуждают его.


Он повернул голову и посмотрел на Ланселота и Уильяма. Затем он яростно подошел к ним...


"Что?" Ланселот был ошеломлен.


"Что????" Глаза Уильяма расширились от шока. Он не помнил, чтобы он плохо отзывался о Хавто. Почему Хавто выглядел таким сердитым?


Но все было слишком поздно.


Грубый Хавто использовал свои толстые руки, чтобы оттолкнуть Ланселота.

 Затем он сказал Уильяму: "Я счастлив, когда ты говоришь, что я сильный. Но когда ты называешь меня гориллой, я крайне недоволен.


Теперь я собираюсь использовать возможности продвинутого профессионала для дуэли с тобой".


"Принимаешь ли ты мой вызов?"


Уильям взглянул на праведного Ланселота. Прежде чем Ланселот успел ответить, его связала и заткнула рот группа рыцарей Храма. Его глаза говорили о том, что он беспомощен...


Уильям нахмурился. Он заметил, что вокруг собралось много грубиянов.


Может ли он отказаться?


Это был всего лишь безобидный комментарий Гориллы.


Что в этом такого?


В прошлой жизни Уильяма десятки тысяч игроков называли Хавто гориллой, но он не пришел в ярость!


"Да, Горилла, я принимаю вызов. Каковы награды и наказания?


"Даже если ты будешь стоять на месте, чтобы я нанес удар, смогу ли я причинить тебе вред?


"Неинтересно устраивать дуэль.


"Как насчет пари?"


Уильям поднял брови. Было нелегко провести дуэль с сильным профессионалом. Возможно, он мог бы дать несколько заданий.


В своей предыдущей жизни он не дуэлировал с Хавто. Возможно, в ходе дуэли Вильям сможет получить важную информацию.


"Спорим?" Хавто нахмурился. Он покачал головой и ответил: "Мы, рыцари Храма, не играем в азартные игры. Если проиграешь, извинись передо мной. Если выиграешь... это невозможно!".


"Забудь об этом. Если ты выиграешь, я отдам это кольцо тебе".


Пока он говорил, огромные пальцы Хавто сжали маленькое кольцо.


На светящемся кольце была надпись щита.


В этот момент многие рыцари Храма вдохнули порыв холодного воздуха, и их глаза загорелись. Но они лишь пожали плечами, так как победа Вильгельма была невозможна.


Уильям тяжело сглотнул и ответил: "Хорошо, а как определить, кто победил, а кто проиграл?".


"Ты не победишь меня и не причинишь мне вреда, даже если я использую силу, равную твоему уровню, но..." Хавто зловеще рассмеялся и продолжил: "Если ты продержишься 30 минут, нет, 10 минут, не разрушаясь, ты победишь".


urro


Окружающие рыцари Храма снисходительно рассмеялись.

Уильям глубоко вдохнул, просматривая информацию о задании. Он шел на все сто!


(Подсказка: Вы получили задание уровня S, вызов Хавто!]


[Havto's Challenge]


[Уровень миссии: S]


(Продолжительность миссии: 10 минут]


[Вступление к миссии: Продержитесь 10 минут, если вы мужчина. Вы проиграете, если ваши очки здоровья опустятся ниже 5%].


(Награда: Кольцо Священного Щита Света]


(Награда: 300 000 очков опыта)


[Дополнительная награда: Если вы продержитесь более 30 минут, вы получите случайную награду!]


(Дружеская подсказка: Если вы выживете в течение 10 минут, вы победите. Если вы продержитесь 30 минут, вы настоящий мужчина. Однако я чувствую, что тебя точно забьют до смерти].


"Давай, покажи мне, насколько сильны кулаки гориллы. Не будь как крикливая женщина, которая может использовать свои колотящие кулаки только для массажа моей груди, ооо, ооо, ооо!". После насмешек Уильям убежал далеко-далеко.


Он рисковал всем!


Он не верил, что его забьют до смерти, когда у них обоих были легендарные родословные. Особенно когда Хавто подавил свою силу.


Раздался громкий взрыв!


Вильям отлетел назад на несколько сотен метров, как ракета, и сильно ударился о магический барьер. Как грязевая плита, он сполз на землю...
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После разрушения городских стен пушки постепенно перестали стрелять.


Чтобы выпустить стрелы, лучники метрополии Восточного моря вынуждены были прятаться внутри города. Они боялись приближаться к крепостным валам.


Все дело в том, что егеря Города Рассвета были слишком меткими!


Рейнджеры состояли из эльфов и полуэльфов, которые были прирожденными снайперами. После нескольких залпов человеческие лучники потеряли половину своих сил.


Вначале лучники метрополии Восточного моря хотели нанести урон стрелами наступающей армии Рассвета.


К сожалению, они были встречены приближающимися эльфийскими рейнджерами.


После двух залпов на валах послышались звуки падающих лучников.


В метрополии Восточного моря было более 8000 лучников. Но во время залпового боя половина из них получила удар чакрой в лоб, после чего рухнула на землю.


Люди не могли сравниться с эльфами.


Эльфы целились своими стрелами только в критические точки, поэтому боевые энергетические щиты и шлемы людей были неэффективны.


Хотя некоторые человеческие лучники и смогли нанести несколько ударов по эльфам, но после пробития боевого энергетического щита стрелы были остановлены высококачественными шлемами.


Более того, у Эльфов было необычайно много очков здоровья...


В этом масштабном сражении с десятками тысяч воинов даже 100 сильных профессионалов не могли отразить такую атаку. Таким образом, у человеческих игроков не было ни единого шанса сразиться.


Как городской лорд, Уильям возглавил вторжение.


Он не кричал во весь голос, как король бандитов.


Владыка Рассвета бесшумно ворвался в ряды врагов.


И боевой дух армии Рассвета мгновенно поднялся!


Красивый и молодой принц Уильям возглавил атаку. Как могли солдаты трусить в страхе, когда их повелитель проявил необычайную храбрость?


Поэтому армия Рассвета превратилась в неудержимую металлическую волну, несущуюся на врагов. Щитоносцы стройно маршировали впереди, а воины поддерживали их сзади.

Они направились к зияющим дырам в городских стенах и провели клещевую атаку со своими морскими соотечественниками, которые уже ворвались в метрополию.


Кавалерийские части были неэффективны в бою, так как улицы в метрополии были узкими. Кавалерийский легион Клинка не возглавил атаку. Вместо этого они бродили за пределами города, чтобы помешать врагу бежать.


Помимо своих могущественных подчиненных, Уильям также возглавлял 500 воинов крови дракона!


Воины драконьей крови были похожи на мрачных жнецов - они отбивались от дождя стрел. Они легко прорвали оборону метрополии Восточного моря.


Воинам крови дракона не нужно было обладать большой выносливостью или мощными боевыми навыками.


Уильяму нужно было только, чтобы воины авангарда трансформировались в драконью форму, чтобы они могли сломать строй противника.


Ни раса крови, ни человеческие легионы не могли остановить эти 500 преобразованных воинов крови дракона.


Это был потенциал легиона BOSS!


После трансформации воины превратились в двухметровых грубиянов. Их атрибуты и очки здоровья также увеличились в разы. Таким образом, они могли легко победить три вражеских легиона!


Более того, в рядах воинов крови дракона было много Эпических БОССОВ. Эти БОССЫ обладали качествами командира легиона.


Воины крови Дракона были подобны Богам Войны, которые уничтожали врагов без всякого сопротивления.


"Убейте этих слабаков!" Самый высокий воин крови дракона, ростом 2,5 метра, орудовал двумя длинными мечами и рассекал вражеских щитоносцев, словно пушечный выстрел.


Он кружился в рядах противника, как ветряная мельница, а от его меча во все стороны исходила энергия. Вражеские солдаты, поддерживавшие щитоносцев сзади, падали на землю.


Можно было с уверенностью сказать, что 500 воинов крови дракона были непобедимы.


Каждый из их боевых навыков был чрезвычайно силен.

Благодаря превосходному снаряжению и прочной защите из чешуи дракона, воины могли нанести максимальный урон. Речь шла не об обмене ударами с противником.


Здесь господствовала чистая грубая сила.


Удар воина крови дракона мог убить профессионала.


Поэтому воинам не было нужды полагаться на боевые приемы.


Такова была грубая сила воинов крови дракона.


Если уровень врага был на одном уровне с воинами крови дракона, то при наличии достаточного количества воинов они могли победить даже могущественный легион дьявола.


Четыре суперлегиона Вильгельма столкнулись с врагом и нанесли невообразимые потери солдатам метрополии Восточного моря.


Лорд Бернард отказался от желания сражаться, увидев свои павшие легионы.


Он намеревался использовать вампирский легион Изумрудного Великого Герцогства, но вампиры не были дураками. Командир легиона предпочел избежать конфликта и бежал со своим легионом вампиров.


Но Вильгельм поклялся себе, что все вампиры должны умереть.


Легион вампиров превратился в многочисленных летучих мышей и вылетел за пределы города. Однако их встретил первый залп стрел.


Вампиры решили использовать свою магию контроля крови, чтобы убить эльфийских рейнджеров.


Леголас возглавил легион конницы клинков и ринулся на легион вампиров, словно длинный белый дракон, набрасывающийся на добычу.


И как раз перед тем, как активировать магию контроля крови, кавалерия, экипированная темно-золотым качеством, разорвала свои магические свитки!


Громовые боевые кони также испускали электрические дуги толщиной с бедро коня.


Когда электрические дуги собрались вместе, небо потемнело.


В радиусе нескольких тысяч метров небо было заполнено молниями и электрическими дугами.


Бум!


Прежде чем магия контроля крови достигла необходимой накопленной мощности, вампиров поразила молния.


Летучие мыши-вампиры получили отрицательные ожоги, паралич и электрические разряды. Они падали с неба, испытывая огромную боль.

Командир легиона вампиров застыл в ужасе. Вампиры встретили своего заклятого врага.


Когда вампиров собиралось достаточно много, они могли развязать разрушительную атаку контроля крови!


Единственным способом остановить их была молния.


Молния была даже более могущественной, чем Меч Мудреца Рыцарей Храма.


Причина была в том, что скорость молнии была быстрее, чем активация других навыков, особенно когда Магия Контроля Крови требовала периода накопления.


"Убей их." Леголас холодно рассмеялся, ведя 3000-ю кавалерию в сторону 1000 вампиров, рухнувших на землю.


Хотя вампиры были проворны, они были полностью подавлены скачущими магическими зверями.


Леголас спрыгнул со своего боевого коня и закружился, словно зеленый смерч, по полю боя. Зеленая энергия меча разлеталась во все стороны и кромсала вампиров в фарш, оставляя после себя лишь белые кости.


les


Диабло был развернут лордом Уильямом в качестве кавалерии.


В этот момент он активировал Металлический Шторм.


В радиусе нескольких сотен метров бесчисленные осколки мечей закружились вокруг него, как косилка. Враги превратились в кровавый дождь, который пролился на землю.


Бернард наблюдал, как Уильям ведет атаку в его сторону.


Он был возмущен и сожалел, но в конце концов его переполнила ненависть. Он поклялся уничтожить Уильяма.


Уильям внезапно остановился и направил средний палец на Бернарда.


Бернард мгновенно уклонился от удара...


Не было ни грома, ни молнии...


Но из-за спины Уильяма появилась фигура и вступила в бой с Бернардом.


Это был Старый Кожаный.


Оба были гроссмейстерами-профессионалами и обменялись многочисленными ударами.


Тело Бернарда было покрыто ранами и залито кровью.


Но Старый Кожаный потерял только несколько прядей волос...


Уильям стоял позади Старого Кожаного, отражая случайные стрелы и камешки...


"Что за черт?" Бернард был в замешательстве. Каждый раз, когда он пытался ударить Старого Кожаного, лезвие либо соскальзывало, либо противник смещался в одну из сторон.

 Он не смог нанести ни одного удара Старому Кожаному...


Старый Кожаный почесал бровь и сказал: "В чем дело, братишка? Мы оба гроссмейстеры. Прошло всего несколько секунд, а ты уже не можешь смириться? Как мужчина, ты не должен так легко сдаваться".


"Отстань. Я не верю в невезение. Я убью тебя сегодня".


"Я жду тебя. Обещаю, что не буду уклоняться от твоих ударов". Старый Кожаный тут же уклонился в сторону, когда к нему прилетел удар. Хотя его сила была велика, он должен был уклоняться от ударов. Иначе он был бы убит.


Уильям улыбнулся, увидев эту сцену. "Ты знаешь, что такое "Перенос Неудачи"? Раньше Старый Кожаный использовал свою силу, чтобы убить многих людей без вреда для себя.


Конечно, боевые навыки Старого Кожаного также сильны.


Но что еще важнее, у Старого Кожаного была еще одна превосходная способность.


Дарование времени!


Это был решающий фактор, который помог ему выжить во всех опасностях.


Его легендарный титул был...


Мудрец Меча Времени!"


Бернард не отступал. Остальные вампиры не смогли убежать и вступили в бой с профессионалами Города Рассвета.


Но самым выдающимся профессионалом был не Жестокий Дракон и не Жгучая Зола.


Это был не кто иной, как великий друид Соримас.


Он был не в человеческой форме. Вместо этого он превратился в обезьяну с серебряной спиной, которая с булавой в руках преследовала группу вампиров...


Булава длиной в несколько метров стала опасным оружием в его руках.


Если бы вампиры попали под удар его булавы, они были бы раздавлены в мясной соус без шанса на восстановление.


Соримас был втянут в битву с двумя вампирами-гроссмейстерами.


Для сереброспинной обезьяны магия контроля крови была все равно что чесание в спине.


У сереброспинной обезьяны было несколько тысяч килограммов крови...


Соримас не боялся потерять кровь...


Яростный Дракон и Уэллс поставили свои щиты вместе, чтобы сдержать атаки множества вампиров. Это дало профессионалам шанс нанести урон вампирам.

Алек прятался в тени, выжидая удобного случая для нанесения удара в спину. Нанеся удар, он тут же отступал, чтобы у противника не было возможности нанести ответный удар.


Он стал опытным легендарным убийцей.


Он хорошо владел искусством убийства.


Он больше не нападал вместе с легионами!


У Алека были отличные навыки скрытности, и он мог наносить критические удары по своим противникам. Пока существовали тени, он мог слиться с темнотой и стать невидимым.


Его враги очень боялись, когда Алек оставался в тени.


Лотнер владел длинным мечом и носил белый плащ. Время от времени он выпускал несколько стрел и демонстрировал свое мастерство фехтования...


Ничего не поделаешь. Дядя Уильяма был эльфом, который любил покрасоваться...


Он выглядел самым выдающимся среди профессионалов, поэтому привлекал больше всего нападок. Многие принимали его за Владыку Города Рассвета.
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Глава 290 Сын того человека


В Храме Света было много посетителей.


Помимо служителей Света, здесь присутствовали набожные верующие и эмиссары других центров силы. Они либо смотрели на статую Бога Света, либо негромко переговаривались.


Уильям не привлекал к себе внимания. Он последовал за остальными людьми и с благоговением смотрел на статую Бога Света.


Бог Света держал меч в правой руке, а левой поддерживал щит.


Меч и щит излучали белый свет, а глаза Бога излучали суровую власть.


Бог не смотрел вниз. Вместо этого его взгляд был устремлен в небо...


Верхняя часть Храма Света не была открытой. Вместо этого там был потолок с настенной росписью, на которой было изображено голубое небо с белыми облаками.


Уильям осмотрел картину, но она не показалась ему интересной. Поэтому он неторопливо прогуливался по храму.


Он проигнорировал подношения Богу Света и хранилища. Хотя они и были доступны для осмотра, его это не интересовало.


Потому что он не мог удержаться от воровства!


После того как храмы мистической эпохи были полностью раскопаны, храмы Света на девяти континентах были продублированы, ссылаясь на исторические храмы.


Уильям не хотел любоваться горами сокровищ и вернуться с пустыми руками.


"Я не могу раскрыть здесь Левую Руку Бога Грома. Иначе меня убьют". Уильям не хотел быть безрассудным. Он погладил свою перчатку, обходя статую, и вышел из храма через черный ход.


Его встретил задний двор. Над текущей водой был построен мост и множество мерцающих деревьев света.


Посетители собирались группами по три-пять человек, стояли перед Деревьями Света, любовались красотой распустившихся цветов и обсуждали дела страны.


Возможно, их слова могли изменить судьбу страны.


Без сомнения, они были могущественными лидерами большого континента.

Кроме набожных верующих, которым разрешалось входить в храм, туда допускались только высокопоставленные чиновники и видные лидеры центров власти.


Уильям делал вид, что проходит мимо и любуется окружающими пейзажами, прогуливаясь от толпы к толпе.


Но он не произносил ни слова.


Его эльфийские уши не должны были привлекать слишком много внимания.


Однако его высокое телосложение, несравненная привлекательность и 255 пунктов обаяния привлекли внимание как мужчин, так и женщин!


У прохожих сложилось хорошее впечатление о Вильяме.


О!


Как бы это сказать?


Внешний вид Уильяма был подобен изысканному искусству. Каждое его движение было грациозным и ритмичным. Он был определенно интереснее, чем Деревья Света...


Для женщин облик их прекрасного принца всегда был туманен!


Но когда появился Уильям, они поняли, что это именно тот мужчина, которого они искали!


Расовые ограничения и чужеродность больше не были актуальны.


Девушки, сопровождавшие старших, специально переходили дорогу Уильяму, чтобы иметь возможность случайно встретиться.


К сожалению, Уильям лишь небрежно улыбнулся и отошел от дам, продолжая любоваться пейзажем...


Они никогда бы не узнали, что под этим красивым лицом Уильям был чрезвычайно возбужден.


"Боже мой, у них прекрасные впечатления обо мне. Боже мой, они могущественные лидеры. Даже если я не получу легендарное снаряжение, это все равно будет очень выгодно для меня".


"Я - Король Очарования". Уильям усмехнулся про себя, что его дарование было слишком потрясающим.


Уильям получит огромную выгоду, которая будет иметь решающее значение для его дальнейшего развития.


Люди, которые с любопытством разглядывали незнакомца Уильяма, были влиятельными и продвинутыми профессионалами.


Они сразу же узнали в нем Эльфа-подростка. Многие с любопытством спрашивали: "Кто-нибудь знает его? Он эльф Чернолиста?".


"Удивительно узнать, что у Храма Света и Эльфов Чернолиста хорошие отношения..."

Молодая леди, которая кокетливо стояла за пожилым благородным человеком, взглянула на Уильяма. Пожилой человек слегка кашлянул, а затем сказал: "Кто-нибудь знает его? Я не думаю, что он принц эльфов Чернолиста. Иначе надежды моей внучки будут разрушены".


"Это настоящее совпадение. Он принц", - ответил маг Светлой стихии из Храма Света, пожимая плечами. Он узнал Уильяма.


Пожилой человек вздохнул и повернулся, чтобы посмотреть на свою внучку. "Вы слышали этого человека. Он принц чернолистых эльфов. У тебя нет шансов".


Девушка, стоявшая позади пожилого человека, надулась. Она опустила голову, стараясь смотреть вдаль. Она хотела забыть о несравненной внешности Уильяма.


Маг стихии Света мягко улыбнулся и сказал: "Не совсем. Он не чистокровный принц Чернолистых эльфов".


Пожилой человек поднял бровь. Слова мага натолкнули его на мысль.


Девушка, сидевшая за пожилым человеком, тоже подняла брови. Ее надежды снова возросли.


В то же время другие участники дискуссии узнали личность Уильяма.


Он был лордом Города Рассвета.


Единственный нейтральный лорд на девяти континентах, отразивший первое вторжение Тьмы.


Эльфийский принц Чернолиста!


Сын этого человека!


Многие молодые посетители с любопытством смотрели на Уильяма.


Они не смотрели на него свысока, потому что он был маленьким нейтральным лордом.


Ведь слава Уильяма распространилась по всем девяти континентам.


Статус Уильяма был не ниже, чем у них.


Никто не мог подумать, что Вильгельм - оппортунист, захвативший Город Рассвета.


Присутствующие в храме молодые посетители не были дураками. Их привели сюда, чтобы они набирались опыта, а не позорились...


Однако некоторые чистокровные эльфы чувствовали себя неуютно из-за полуэльфийского происхождения Уильяма.


Однако это не относилось к людям.


Некоторые старики еще помнили отца Уильяма.


Он стал знаменитым за короткое время, но остался обычным человеком благодаря любви.


Он женился, и у него родился сын.

.


Но это не остановило его высоких амбиций.


В конце концов, он оставил свою семью ради безнадежного будущего.


Он отправился в место, где у легендарного профессионала не было никаких перспектив.


Из этого заброшенного места не приходило никаких вестей.


Мудрецам было запрещено входить туда, а легендарным профессионалам - выходить.


Только если он станет настоящим мудрецом, он сможет вернуться на большой континент.


Он отсутствовал уже много лет.


Многие думали, что он уже умер.


Но никто не ожидал, что его сын окажется настолько выдающимся.


После того, как его сын занял его обветшалую территорию, он постепенно развил ее с помощью 500 эльфов...


Уильям также стал единственным победителем в маломасштабном вторжении Тьмы.


"Боже, его развитие очень похоже на развитие его отца. Я чувствую, что он будет совершать выдающиеся подвиги, и его репутация распространится далеко и широко."


"Надеюсь, он не будет таким же смутьяном, как его отец".


Многие люди хмурились, вспоминая отца Уильяма, который доставлял хлопоты.


Но изящная манера поведения Уильяма позволяла предположить, что он унаследовал темперамент принцессы.


Многие выдающиеся лидеры знали об Уильяме, но не собирались с ним общаться.


Потому что Уильям не подходил для того, чтобы войти в их круг.


Если только его отец не вернется...


Однако они не могли войти в круг его отца...


Поэтому многие лидеры послали своих внуков пригласить Уильяма в свои круги!


Независимо от того, сможет ли отец Уильяма вернуться живым, их внукам все равно стоило познакомиться с Уильямом.
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Глава 291 Он будет избит до смерти...


Этот день был для него счастливым.


Уильям успешно обменялся свитками магической передачи со многими известными и влиятельными людьми. Он получил прекрасное начало для налаживания контактов.


Один из контактов он получил в Торговой палате Ровера, у которой было много филиалов в южном регионе.


Другой контакт был с Альянсом Западного Моря, который занимал десятки богатых ресурсами островов за границей.


Третьим контактом был Город Зверей, в котором содержались сотни разновидностей магических зверей.


Помимо обмена свитками магической передачи с влиятельными людьми, Уильям также обменивался свитками магической передачи с молодыми девушками.


Он уже ожидал, что в будущем получит множество сообщений с домогательствами...


Не говоря уже о могущественных влияниях из стран, среди его контактов были и влияния некоторых сект.


Однако влияние сект было схоже с влиянием Уильяма как нейтрального городского лорда.


Секты обладали странными ресурсами, такими как культивируемые магические травы, магические звери и некоторые редкие материалы.


Например, Город Зверей был городом в восточной части легендарного континента. Город располагался в густом лесу. Без портала телепортации было трудно найти город в густом бескрайнем лесу.


Город зверей обладал странным методом приручения магических зверей. Для игроков это считалось скрытой профессией.


Повелитель зверей!


Жители города могли приручать магических зверей и продавать их потенциальным покупателям.


Самым важным моментом было существование в Городе зверей трех легендарных Великих драконов.


Город зверей был мощной нейтральной фракцией на легендарном континенте.


Уильям хотел установить с ним связь, потому что хотел приобрести магических зверей. В конце концов, Звериный город принимал всех покупателей, если у них была возможность заплатить!


Он даже мог предоставить несколько драконов, лишь бы клиент мог заплатить...

Однако необходимо было подписать негласное соглашение и дать порочную клятву или проклятие. Заказчик не должен разглашать происхождение любой ценой...


NPC не предали бы Город Зверей после заключения соглашений и обещаний.


Однако однажды город был обманут богатым игроком...


Один из легендарных Великих Драконов Города Зверей пришел в ярость. Он уничтожил половину Звериного города и нанес ему огромные потери.


Эта неудача не привела к краху Города зверей, но ранее дружественные Драконы перестали доверять городу.


С тех пор Звериный город больше никогда не имел дела с Драконами...


Но жители города до глубины души ненавидели игроков.


Что случилось с тем богатым игроком?


Цок, цок!


Его неоднократно убивали, пока он не был вынужден создать новую учетную запись.


Даже оплот его гильдии разрушали снова и снова, пока она не распалась...


На легендарном континенте было не так много могущественных сект.


Вместо них основную силу на легендарном континенте составляли страны.


Однако игроки Океании использовали секты, чтобы контролировать большой континент.


Чтобы выжить, странам приходилось зависеть от сект.


Уильям поддерживал с ними лишь поверхностные контакты, а не глубокие отношения.


Бизнес был бизнесом.


Когда не хватало очков родства, Уильям предпочитал не говорить слишком много.


В бизнесе важна взаимная выгода.


Эти молодые люди выглядели невежественными, но они только играли. Раз они смогли войти в штаб-квартиру Храма Света вместе со своими старейшинами, значит, они являются выдающимися преемниками своих могущественных кланов.


Каковы же были их намерения?


Это было очевидно.


Они были здесь, чтобы обсудить отбор кандидатов на Магическую Конференцию и нестабильное состояние мира из-за Вторжения Тьмы.


Конечно, могущественный Храм Света не мог не участвовать в таких важных обсуждениях.


Человеческие империи были могущественны.


Однако человеческие империи заботились только о своих вассальных государствах.

 Другие центры власти не смогли получить защиту империй.


Три империи заботились о своих вассальных государствах, а вассальные государства заботились о своих интересах.


Другие секты и кланы могли сотрудничать только с Храмом Света.


Конечно, они также могли выбрать союз с Магическим Святилищем, Дворцом Тьмы или Гильдией Наемников.


Уильям обнаружил, что некоторые из посетителей из его прошлой жизни, которые в будущем стали легендарными профессионалами.


Но он не смог найти тех, кто в будущем стал мудрецом.


Весь день Уильям общался с посетителями храма. На ночь он поселился в гостевом доме одного из боковых дворцов.


Ночью никто не постучал в его дверь.


Уильям был разочарован.


На второй день он бродил по Храму Света. Он любовался пейзажами, как будто был на экскурсии.


Уильям не спешил искать легендарное снаряжение, так как спешка могла бы вызвать подозрения у стражников храма.


Его привели на большую тренировочную площадку для рыцарей Храма.


Он увидел 300 000 храмовых рыцарей, которые были организованы в сто легионов и оттачивали свои навыки совместной атаки!


Сцена была величественной.


Лучи Мудреца Меча, длиной в сотни метров, спускались с неба и били по земле.


Спереди легионы прикрывали щиты, наполненные святым светом. Казалось, что щиты способны отразить все атаки.


Каждое гармоничное движение и удар рыцарей Храма демонстрировали всю мощь объединенных атакующих навыков.


Такая сцена тренировки не была секретом.


Уильям и другие посетители могли наблюдать за тренировкой рыцарей.


Храм Света не пытался скрыть их тренировки от посторонних глаз.


Наоборот, храм хотел, чтобы другие центры силы увидели силу Храма Света. Поскольку гости не получали методов тренировки, они не могли обнаружить слабость навыка комбинированной атаки.


"Это мощно", - воскликнул Уильям.

 Храм Света направил 800 000 рыцарей Храма, чтобы противостоять вторжению Тьмы в различных княжествах.


Но эти рыцари Храма не вернулись с задания. Возможно, они даже не вернутся.


Тем не менее, здесь было 300 000 рыцарей Храма!


Эти Рыцари Храма были сильнее и могущественнее, потому что все они были продвинутыми профессионалами...


А как же остальные рыцари Храма и клирики?


Никто не знал.


Потому что самое секретное местоположение Храма Света находилось не в этих дворцах.


Вместо этого оно находилось в альтернативном измерении, контролируемом Храмом Света.


Именно там находились все скрытые секреты.


Все эти сцены были специально показаны


гостям...


В этот момент медленно вошел высокий мужчина и отстранил всех рыцарей, чтобы они могли тренироваться самостоятельно.


"Хавто!"


"О, ты здесь?" Вильгельм посмотрел на Ланселота, а затем на Хавто.


Ланселот пожал плечами и сказал: "Да, я слышал, что ты здесь, и пришел, чтобы найти тебя". Он сильный воин, который достигает звания Эпического профессионала."


"Хм... эта горилла способна победить тебя без проблем", - проворчал Уильям. Он хотел сказать, что Хавто действительно был могущественным, поскольку Ланселот считался виконтом Света.


В Храме Света были щит и меч.


Хавто был щитом, который был наполнен наступательной силой.


Он не использовал никакого оружия и не носил никаких доспехов.


Его тело было самым крепким щитом, а кулаки - самым мощным оружием.


Если Жестокий Дракон был Кинг-Конгом, то Хавто считался более могущественным предком Кинг-Конга.


Хавто понял, что Уильям и Ланселот обсуждают его.


Он повернул голову и посмотрел на Ланселота и Уильяма. Затем он яростно подошел к ним...


"Что?" Ланселот был ошеломлен.


"Что????" Глаза Уильяма расширились от шока. Он не помнил, чтобы он плохо отзывался о Хавто. Почему Хавто выглядел таким сердитым?


Но все было слишком поздно.


Грубый Хавто использовал свои толстые руки, чтобы оттолкнуть Ланселота.

 Затем он сказал Уильяму: "Я счастлив, когда ты говоришь, что я сильный. Но когда ты называешь меня гориллой, я крайне недоволен.


Теперь я собираюсь использовать возможности продвинутого профессионала для дуэли с тобой".


"Принимаешь ли ты мой вызов?"


Уильям взглянул на праведного Ланселота. Прежде чем Ланселот успел ответить, его связала и заткнула рот группа рыцарей Храма. Его глаза говорили о том, что он беспомощен...


Уильям нахмурился. Он заметил, что вокруг собралось много грубиянов.


Может ли он отказаться?


Это был всего лишь безобидный комментарий Гориллы.


Что в этом такого?


В прошлой жизни Уильяма десятки тысяч игроков называли Хавто гориллой, но он не пришел в ярость!


"Да, Горилла, я принимаю вызов. Каковы награды и наказания?


"Даже если ты будешь стоять на месте, чтобы я нанес удар, смогу ли я причинить тебе вред?


"Неинтересно устраивать дуэль.


"Как насчет пари?"


Уильям поднял брови. Было нелегко провести дуэль с сильным профессионалом. Возможно, он мог бы дать несколько заданий.


В своей предыдущей жизни он не дуэлировал с Хавто. Возможно, в ходе дуэли Вильям сможет получить важную информацию.


"Спорим?" Хавто нахмурился. Он покачал головой и ответил: "Мы, рыцари Храма, не играем в азартные игры. Если проиграешь, извинись передо мной. Если выиграешь... это невозможно!".


"Забудь об этом. Если ты выиграешь, я отдам это кольцо тебе".


Пока он говорил, огромные пальцы Хавто сжали маленькое кольцо.


На светящемся кольце была надпись щита.


В этот момент многие рыцари Храма вдохнули порыв холодного воздуха, и их глаза загорелись. Но они лишь пожали плечами, так как победа Вильгельма была невозможна.


Уильям тяжело сглотнул и ответил: "Хорошо, а как определить, кто победил, а кто проиграл?".


"Ты не победишь меня и не причинишь мне вреда, даже если я использую силу, равную твоему уровню, но..." Хавто зловеще рассмеялся и продолжил: "Если ты продержишься 30 минут, нет, 10 минут, не разрушаясь, ты победишь".


urro


Окружающие рыцари Храма снисходительно рассмеялись.

Уильям глубоко вдохнул, просматривая информацию о задании. Он собирался сделать все!


(Подсказка: Вы получили задание уровня S, вызов Хавто!]


[Havto's Challenge]


[Уровень миссии: S]


(Продолжительность миссии: 10 минут]


[Введение миссии: Продержитесь 10 минут, если вы мужчина. Вы проиграете, если ваши очки здоровья опустятся ниже 5%].


(Награда: Кольцо Священного Щита Света]


(Награда: 300 000 очков опыта)


[Дополнительная награда: Если вы продержитесь более 30 минут, вы получите случайную награду!]


(Дружеская подсказка: Если вы выживете в течение 10 минут, вы победите. Если вы продержитесь 30 минут, вы настоящий мужчина. Однако я чувствую, что тебя точно забьют до смерти].


"Давай, покажи мне, насколько сильны кулаки гориллы. Не будь как крикливая женщина, которая может использовать свои колотящие кулаки только для массажа моей груди, ооо, ооо, ооо!". После насмешек Уильям убежал далеко-далеко.


Он рисковал всем!


Он не верил, что его забьют до смерти, когда у них обоих были легендарные родословные. Особенно когда Хавто подавил свою силу.


Раздался громкий взрыв!


Вильям отлетел назад на несколько сотен метров, как ракета, и сильно ударился о магический барьер. Как грязевая плита, он сполз на землю...
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Хавто разжал кулаки, когда Уильям отлетел назад. Он неловко сказал: "Прошу прощения! Я еще не уменьшил свою силу".


Рыцари Храма были шокированы и потеряли дар речи.


Но рыцари знали, что Хавто сделал это специально, так как были знакомы с его характером.


Если никто не обижал Хавто, он не принимал ответных мер.


Но если кто-то оскорблял его, он забивал обидчика до смерти.


Уильям медленно поднялся с земли. Его голова была наклонена на одну сторону, и он выплюнул полный рот крови. Он молча показал большой палец вверх Хавто за то, что тот уменьшил треть его очков здоровья без использования каких-либо навыков.


После того, как Хавто уменьшил свою силу и собирался спросить Вильяма, не нужно ли ему отдохнуть, Вильям превратился в ряд миражей и появился перед Хавто. Вильям ударил Хавто своим Мечом Хегни и Мечом Грома.


Бах!


Клинки попали в правую руку Хавто и отскочили, создав серию искр.


В то же время Хавто ударил левым кулаком в грудь Уильяма.


Вильгельм тут же уклонился, но кулак Хавто превратился в когти, которые разорвали доспехи Вильгельма, отчего на их поверхности появились отчетливые следы когтей.


Уильям воспользовался случаем, чтобы ударить головой по черепу Хавто.


Бах!


Оба подняли головы и быстро ударили друг друга ногами.


Хавто остался неподвижным, а Вильям отлетел на десятки метров назад. Он создал глубокий овраг, прежде чем остановиться.


"10 секунд". Вильям посмотрел на свои оставшиеся очки здоровья. Хавто подавил свои способности до уровня продвинутого профессионала.


Хавто знал, что его способности были превосходны. Чтобы провести честную дуэль, он не использовал свою боевую энергию.


Уильям никогда бы не позволил, чтобы его пассивно избивали. Он не смирился бы с участью мешка с песком.


В этот момент он активировал Силу Святого Духа!


Его характеристики увеличились на 23%.


Когда Хавто бросился на него, Вильям активировал "Нападение рассвета".


Он превратился в луч молнии и устремился к Хавто.

Когда оба они уже были готовы столкнуться, Хавто глубоко вонзил ноги в землю и глубоко вдохнул, вытянув перед собой огромные ладони.


Удар!


От столкновения исходили ударные волны.


Мощная атака Вильяма "Рассвет" была остановлена одной рукой Хавто. Колени последнего были глубоко погружены в землю, но его огромные ладони схватили шлем Уильяма и остановили натиск.


Уильям хотел отступить назад, но его легендарный шлем был крепко схвачен.


В следующую секунду в радиусе нескольких сотен метров распространились синие ударные волны души.


Это был первый раз, когда Хавто был отправлен в полет взрывающимися ударными волнами!


Уильям воспользовался возможностью и выпустил в летящего Хавто несколько стрел.


Свищ, свищ, свищ, свищ!


Девять молниеносных стрел пронзили воздух и попали в Хавто, отправляя его в полет все выше и выше.


Стрелы были смертельно точными.


Каждая из них попала в череп Хавто.


Последняя пробила чакру брови Хавто и пролила свежую кровь.


Зрители вдохнули порыв холодного воздуха.


Почему продвинутый профессионал смог пробить защиту Хавто?


Это было невероятно.


Вильям не замедлил своего наступления. Он подпрыгнул в воздух и оказался над Хавто. Его меч излучал энергию меча полной луны.


Удар!


Хавто упал и глубоко зарылся в землю.


Вильгельм последовал за Хавто со скоростью молнии и взмахнул обоими своими клинками.


Энергия обоих мечей прорезала туман, образовавшийся в результате столкновения.


За несколько секунд Вильям нанес десятки ударов!


Когда он уже собирался продолжать наносить удары, воздух пронзил громкий смех.


Уильям прекратил атаковать, и туманные обломки осели.


В большой яме виднелся Хавто. Он был похож на стального гиганта, который стоял прямо на дне ямы. Его одежда была изодрана в клочья, обнажая кожу золотистого цвета, похожую на сталь. Обеими руками он схватился за клинки Уильяма, спрашивая: "Ну что, хватит?".


"Осталось меньше минуты!"


Уильям бросил свои клинки.

Хавто разжал хватку и ударил Уильяма!


Удар!


Кулаки Вильяма не имели почти никакой наступательной силы. Получив удар кулаком в грудь, он отступил на десятки метров.


Бой стал односторонним, Хавто наносил удары Вильяму.


Щит Храма Света, Хавто, обладал мощными ударами, которые при каждом движении создавали многочисленные ударные волны.


Его кулаки имели невообразимую силу и урон.


Вильям был вынужден последовательно отступать, пока не столкнулся с невидимым магическим барьером.


Бах!


Бах!


Бах!


Хавто зажал Уильяма в углу барьера и начал наносить ему удары.


Но в тот момент, когда дыхание Уильяма становилось все слабее и слабее, он внезапно омолодился и получил полные очки здоровья.


Эпическая внутренняя броня вступила в силу.


Пока Хавто был застигнут врасплох, левый кулак Уильяма столкнулся с кулаком Хавто.


Треск!


На левой руке Уильяма не было никаких отклонений, но обе кости предплечья сломались и прорвали плоть.


А что с левым кулаком Хавто?


Он был испачкан кровью, а кости раздроблены.


Зрители тяжело сглотнули.


Это была односторонняя битва, но теперь Вильям, казалось, был наравне с Хавто.


Это было невероятно.


Хавто был потрясен до глубины души. Уильям воспользовался случаем и вогнал торчащую кость в свою плоть, а затем нанес коварный удар ногой в промежность Хавто.


Хавто боялся, что нога Уильяма окажется такой же твердой, как левая рука Уильяма, и повредит его семейную реликвию, которая должна была быть прочной, как сталь.


Поэтому он решил отступить.


Коварный удар Уильяма был быстрым и мощным. Должно быть, он много раз использовал подобные приемы.


Хавто не осмелился парировать такую коварную атаку.


Оба они разделились.


Наконец-то у Вильяма появилась возможность передохнуть.


Но Вильям не ожидал, что рука Хавто быстро восстановится. В течение десяти секунд раздробленные кости зажили, и рука выглядела так же, как и до удара.


Хавто не стал нападать на Вильяма. Он с любопытством посмотрел на него и сказал: "У тебя проблемы с левой рукой.

 Защитный рейтинг перчатки хорош, но атакующий рейтинг не на высоте".


"Не твое дело. Ты проиграешь через 5 минут. Ты готов потерять свое кольцо?" Уильям сузил глаза. Он не дал никому понять, что использовал каплю Зелья Жизни, когда вонзил свои кости в плоть. Его скорость восстановления была поразительной.


Оба они снова сошлись в битве.


Каждый раз, когда Уильям был готов умереть, ему удавалось восстановить все очки здоровья, независимо от тяжести ранений.


Рыцари Храма изумленно переглянулись.


Даже Ланселот был в замешательстве, пока не вспомнил о зелье жизни Уильяма. Тогда он закрыл рот и задумался: "Неужели Вильгельм должен был так рисковать ради Кольца Священного Щита Света?".


Не стоило использовать зелье жизни в битве на истощение!
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Принц Уильям был единственным человеком, который подкупал людей в "Богах".


Его действия на арене ошеломили бесчисленное множество людей.


Некоторые из зрителей не смогли сами принять участие в соревновании. Они были в замешательстве, увидев, как многие люди так легко признали свое поражение на арене, на которой находился Уильям.


Более того, многие видели, как он подкупил Остона, мага-двойника, который мог использовать стихии огня и льда.


Они видели, как Уильям прибегал к разного рода словесным угрозам...


Глядя на это, все не знали, с чего начать, даже если хотели его осудить.


Это касалось и двух Легендарных больших шишек, заключивших пари.


Роланд Фекер, посланник южного региона Храма Света, знал о Вильяме уже давно. В конце концов, он отправился посмотреть на последнюю битву, в которой победил Город Рассвета.


В то время Вильгельм обратился к нему со слезами на глазах.


Более того, Вильгельм дал ему значительное количество зелья жизни, и их родство превысило 800 пунктов.


Роланд Фекер поставил на то, что Уильям сможет победить, так как считал его достаточно сильным.


Однако он совершенно не ожидал, что Уильям начнет подкупать других участников на глазах у всех.


"Кхм... Ну, я выиграл это пари". Роланд пожал плечами. Неважно, как он это сделал, Уильям был окончательным победителем на своей арене.


Скарброу, посланник Дворца Тьмы, широко раскрыл глаза и тут же запротестовал. "Это определенно против правил! Я собираюсь дисквалифицировать его сейчас же!"


"Эй, эй, как ты можешь это сделать? Правила Магической Конференции не могут быть изменены в последнюю минуту". Четыре ведущих центра силы уже давно пришли к соглашению!" Роланд встал и схватил Скарброу за руку.


Скарброу сжал кулак. Он взглянул на Айрин, затем посмотрел на Карлоса Джейдена, которого их разговор совершенно не затронул. "Ребята, вы думаете, что парень из Города Рассвета нарушил правила?"


Ирен закусила свои красные губы и молчала. Она не хотела комментировать.

Второй повернулся, чтобы посмотреть на Карлоса. "Если удача считается частью способностей, то деньги тоже". угрюмо сказал он.


"2 против 1. Этот чувак не нарушил правил. Я выиграл." Роланд ухмыльнулся и высунул язык, облизывая свой нос.


Лицо Айрин стало еще краснее...


"Что за х**ня?" Глаза Скарброу расширились. Он огляделся, прежде чем понял, что что-то происходит между Роландом и Айрин, которые строили друг другу глазки.


"Черт, ну и что, что у тебя длинный язык..."


Роланд подошел к Скарброу и похлопал его по плечу в качестве утешения. "Длинный язык еще ничего не значит. Ты должен знать, как правильно им пользоваться".


Плюх!


"Ты понял, малыш?"


"Кхм..."


Айрин уставилась на Роланда в соблазнительной манере. Увидев это, Скарброу не смог больше сдерживаться и взорвался, набросившись на Роланда.


Как говорится, когда два тигра дерутся, один обязательно проиграет[1].


Во время сражений погибло и было ранено бесчисленное множество людей.


Подобная битва, в которой был только один победитель, побудила соперников вести себя как кобели в брачный сезон. Они сражались до самой смерти, чтобы стать окончательным победителем.


Однако, будучи полуэльфом, Уильям не был таким послушным, как другие участники. То, что по правилам они должны были уничтожить друг друга, не означало, что он это сделает.


Принц обладал логическим мышлением. Другие участники объединились, чтобы напасть на него. Если он не хотел пока раскрывать свои козыри, то должен был использовать свои деньги, чтобы добиться победы.


Увидев, как развивается ситуация, судья объявил Лорда Города Рассвета победителем на этой арене. В конце концов, никто из четырех представителей центра власти не сказал, что это противоречит правилам.


После этого Уильям отправился на арену, где находилась Энни. Он уставился кинжалами на того, кто осмелился выступить против Энни. "Слушайте вы, кучка неудачников, все в порядке, если вы хотите сразиться с ней один на один.

 Если кто-то осмелится выступить против нее, лучше не пытайтесь покинуть Остров Света, иначе вас будут ждать пушки Военного корабля Рассвета".


NONS


Остальные не осмелились напасть на эту маленькую принцессу, которая выглядела мягкой, но на самом деле была дикой.


Время шло, и последний воин стоял перед Энни. Он был весь в ранах и даже не мог нормально стоять. Его доспехи были почти разбиты.


Он взглянул на своего последнего противника Энни, который, казалось, был совершенно невредим.


Затем он посмотрел на Лорда Города Рассвета, который угрожающе смотрел на него.


Он хотел было подать им большой палец вниз.


Однако произошло нечто неожиданное.


Энни достала из своего космического кольца 1000 магических камней и бросила их к ногам своего противника.


"Что за ч*11..."


Уильям и судья на этой арене одновременно выругались.


Тот воин молча сгибал пальцы и подбирал магические камни, быстро признавая поражение с радостной улыбкой на лице.


Похоже, он не считал, что потерпел поражение.


Гм!


В конце концов, магические камни имели высокую ценность.


Ему предложили 10000 магических камней!


Он потратил всего 510 золотых монет на регистрационный жетон и транспортные расходы. Он получил огромную прибыль!


Неужели все из Города Рассвета такие щедрые?


Может быть, в будущем он сможет работать в Городе Рассвета...


В то же время Энни обменялась взглядом с Уильямом.


"Я все правильно делаю?"


"Да... правильно". Уильям потерял дар речи. Конечно, эта маленькая богатая принцесса была богата и знала, как завоевать сердца людей. Сумев выжить до конца, ее противник определенно был экспертом Легендарного или Эпического уровня.


Даже если бы он не пришел, Энни, похоже, преуспела, используя свои деньги...


В конце концов, кто знал, сколько наследства оставил Анни Король Лунных Эльфов! Кроме того, принцы Лунных Эльфов и раньше дарили Энни многочисленные подарки.


Несколько судей вздохнули с облегчением.

Когда Уильям и Энни пошли посмотреть на другие арены, они болели только за других участников Города Рассвета. Они не использовали свои деньги, чтобы помочь им.


Не все профессионалы, участвовавшие в Магической конференции, были богатыми людьми.


Лишь некоторые участники принадлежали к силам, которые могли их поддержать.


Однако эти силы не обязательно были сильнее, чем силы Города Рассвета.


Даже если они и были, индивидуальные способности участников не были сильны.


Им было бы разумнее просто взять деньги и признать свое поражение, поскольку они знали, что не смогут добиться звездных результатов в этом соревновании.


Кроме того, они оказывали услугу Владыке Города Рассвета, что, возможно, принесет им пользу в будущем.


После этого Уильям отправился посмотреть на другие сражения. Участники отчаянно пытались победить. Было много людей, покрытых ранами, со сломанными конечностями.


Среди них были и Горелая Золушка, и Диабло, и Алек.


Было 100 арен, что означало, что не всем так не повезло, как Уильяму.


Горелая Золушка и остальные были не так известны, поэтому не привлекали особого внимания.


После того как трое из них провели несколько часов в кровопролитных боях, они, наконец, стали победителями на своих аренах.


Их рты непроизвольно дернулись, когда они увидели Уильяма и Энни, которые совсем не пострадали.


Прежде чем они успели спросить, как Уильям и Энни смогли остаться невредимыми, Уильям с гордостью достал несколько мешочков с магическими камнями. В каждом мешочке было по 1000 магических камней.


"Я вижу, я вижу. Милорд, пожалуйста, оставьте эти мешочки себе. Они слишком ослепительны".


"Верно. Как ваши подчиненные, мы не можем смотреть на сияние магических камней".


Все трое сетовали на огромную разницу между ними и Уильямом.


Они могли только молча сидеть, скрестив ноги, на земле и доставать по одному магическому камню, чтобы постепенно восстанавливать свою боевую мощь.


Однако после того, как Уильям продемонстрировал свое богатство, на Магической конференции, похоже, кое-что изменилось...


Гм!


Честно говоря, там были богатые участники.


Принц сузил глаза. "После того, как закончится этот нокаут-раунд, останется около 300 человек. После этого соревнование продолжится в формате 1v1 до тех пор, пока не появится окончательный победитель.


Но... Пока я буду выигрывать больше раундов, похоже, что для меня будет нормально проиграть несколько раундов".


Никто не заметил, что Уильям начал строить схемы против некоторых богатых участников...


[1] Китайская пословица, в которой говорится о неизбежности столкновения двух сильных соперников, один из которых обязательно будет побежден.
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Магическая конференция все еще продолжалась.


На второй день, наконец, завершился нокаут-раунд. Более 34 000 участников были отсеяны.


Проигравшие не получали никаких наград.


Однако они могли попросить организаторов починить их сломанное оборудование, а также посмотреть продолжение соревнований или просто уйти домой.


34 000 человек провели между собой еще 340 раундов боя на выбывание.


340 победителей получили от организаторов комплект совершенно нового снаряжения Dark-Gold.


Можно было сказать, что организаторы были достаточно добры и богаты, чтобы раздавать такие щедрые награды.


Многие победители показали отличные результаты. Они были не намного слабее участников в рейтинге посевного интеллекта.


Это привлекло внимание многих людей.


Не только несколько человек из четырех ведущих центров силы пытались поговорить с ними, но и Уильям тайно попросил Диабло и остальных поговорить с этими людьми и попытаться заставить их работать на Город Рассвета.


Тем не менее, человек, который блистал больше всех, был первым в списке рейтинга разведки.


Марл Клауд!


Уильям знал его как "Бога Ярости" и "Бога Ревности".


Этот парень обладал двойными атрибутами огня и грома.


Он был известен своим яростным и жестоким стилем боя.


В нокаут-раунде половина профессионалов на его арене решила объединить усилия, чтобы победить его. Однако, используя свой агрессивный стиль боя, Марл Клауд с невероятной легкостью победил этих профессионалов. Его противники либо оставались на грани смерти, либо вылетали с арены.


В нокаут-раунде Марл Клауд продемонстрировал свою сильную атаку. Его нелепо сильная защита также была очевидна.


Он блокировал атаки более тридцати профессионалов одновременно.


Его нападение и защита не имели себе равных.


Прошло всего десять минут, прежде чем закончился нокаут-раунд Марла Клауда. Он был всего на несколько секунд медленнее Уильяма, который смог так быстро победить благодаря подкупу.

Все обсуждали не только сильных соперников, но и то, как Владыка Города Рассвета использовал свои деньги в качестве тактики ведения боя.


Это было верно.


Действительно, такая тактика боя привлекала много внимания и вызывала споры.


Пока что организаторы не мешали толпе обсуждать этот вопрос. Они не мешали Уильяму делать это, так как это оставило бы людям повод для критики, если бы они добавили новое правило так поздно.


На второй день несколько профессионалов из ведущих центров силы тоже начали использовать эту тактику.


Однако большинство из них в итоге были жестоко избиты...


"Почему? Это совсем несправедливо!"


"Правильно! Владыке Города Рассвета удалось использовать эту тактику, но почему она не срабатывает, когда ее использую я?"


"Проклятье, я отказываюсь принимать это".


Многие богатые люди хотели скопировать тактику Уильяма. Однако их не только ограбили, но и победили другие участники.


В этот момент многие люди гневно смотрели на Уильяма.


Но принц хотел сказать им, что он тоже не может помочь в этой ситуации.


При попытке подкупить кого-то деньгами в игру вступает множество факторов.


Самый важный из них - то, что никто из них не был так очарователен, как Уильям.


Кроме того, разве они не просчитали заранее свои шансы на победу?


У некоторых из участников даже не было Легендарной родословной, но они хотели стать последним победителем. Какая чушь!


Вероятно, они полагались на свое качественное снаряжение, чтобы выжить в нокаут-раунде.


Другие этого не знали, но благодаря своему статусу полуигрока Уильям мог видеть их насквозь, используя свою проницательность.


Профессионалы из ведущих центров силы не были чрезвычайно сильны, но главное, что у них было Легендарное снаряжение, которое значительно усиливало их защиту.


Пока они не слишком выделялись в нокаут-раунде, они могли не стать мишенью.

 Вполне возможно, что в конце, когда оставалось несколько участников, они могли стать окончательными победителями.


340 участников, победивших в нокаут-раунде, были экспертами, которые доминировали над остальными 99 людьми на своих аренах.


Кто не был уверен в своих силах?


Кто не был слегка высокомерен?


Так как они прошли нокаут-раунд, они непременно хотели попасть в полуфинал и даже в финал.


В конце концов, достижение хорошего рейтинга в этой Магической Конференции могло сделать человека более известным, что было гораздо лучше, чем принять взятку сейчас.


Можно сказать, что если у человека не было достаточно денег или власти, чтобы доминировать над другим человеком, то его попытка подкупа была бы неудачной.


"В заключение...


"Они не предлагают достаточно денег..."


Как раз когда Уильям был погружен в свои мысли, молодой подросток на арене рядом с ним внезапно бросил два мешочка с магическими камнями. "2000 магических камней. Дайте мне выиграть!"


Противником подростка был щитоносец, который молча принял магические камни, но все равно продолжал атаковать. Подросток бросил в него еще один мешок с магическими камнями и крикнул: "3000!".


"Черт возьми, прекрати. Мы можем все обсудить. Я дам тебе 5000 магических камней, если ты признаешь свое поражение. Если ты будешь продолжать нападать на меня и наводить панику, у меня есть много магических свитков, и я не боюсь их использовать!". Хорошо одетый подросток продолжал неуклюже уворачиваться от атак своего противника.


Однако, даже если на подростке было Легендарное снаряжение, этого было недостаточно, чтобы защититься от точных атак Носителя Щита.


Тем не менее, когда он упомянул 5000 магических камней...


Щитоносец внезапно прекратил атаковать и посмотрел на него. Он не мог не задаться вопросом, не богаче ли этот парень, чем Владыка Города Рассвета. Поколебавшись мгновение, он спросил: "Кто ты? Почему я должен тебе верить?".


Услышав это, подросток понял, что сделка заключена. "Я биологический сын вице-президента Торговой палаты Ровера. Моя семья довольно богата.

" Он улыбнулся и застенчиво сказал.


"Я верю, что никто не осмелится выдать себя за меня. Можете считать мое обещание абсолютно достоверным."


"..." Щитоносцы подняли ему большой палец вверх. Что ж, нельзя было позволить себе обижать богатых людей.


Он посмотрел на смущенного судью и подмигнул подростку.


В следующий момент оба столкнулись друг с другом с молчаливым пониманием.


Бум!


Ударные волны разлетелись во все стороны.


Неожиданно Щитоносец взлетел в воздух, как пуля, и приземлился за пределами арены.


В этот момент он стоял на коленях на земле и кашлял кровью. Он посмотрел вверх налитыми кровью глазами и свирепо сказал: "Сын вице-президента Торговой Палаты Ровера действительно силен. Я не ожидал, что ты окажешься таким сильным".


"Вы слишком добры. Я бизнесмен, и использую свою силу для самообороны. Я редко дерусь. Это небольшой подарок от меня, возьми эти деньги и купи лекарства. Мы можем поддерживать связь. Торговой палате Ровера нужен такой эксперт, как ты". Подросток засмеялся и бросил ему два мешочка с магическими кристаллами.


Щитоносец проворно подпрыгнул и поймал их. После этого он, спотыкаясь, медленно вышел на улицу...


Многие люди были в недоумении, увидев это.


Щитоносец был слишком удачлив. Он получил огромную прибыль от этой битвы, а теперь еще и наладил связи с Торговой Палатой Ровера. Его ждало блестящее будущее...


Уильям, который был свидетелем всего происходящего, начал тихо замышлять против этого подростка.


"Этот подросток - Вейн Голд Коин. Я и забыл, что этот парень участвовал в первой Магической Конференции!" Уильям сузил глаза. В своей прошлой жизни этот парень был первым, кто использовал деньги в качестве тактики боя на Магической конференции.


Однако это произошло только во время второй Магической Конференции.


В своей прошлой жизни Вейн Голд Коин не сумел многого добиться на первой Магической Конференции. Возможно, тогда ему не пришла в голову эта идея.

Очаровательный, добрый и милый принц был в глубокой задумчивости.


В любом случае, он не хотел раздавать деньги в предстоящих сражениях.


Уильям верил, что сможет победить своих противников.


Однако он хотел, чтобы его противник дал ему денег.


Он достал магический свиток передачи данных и нашел контактную информацию Роланда Фекера.


Это было верно.


Он собирался связаться с ним.


Настало время для их связи.
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Никто не знал, о чем говорили Уильям и Роланд Фекер.


Как только Энни увидела очаровательную (или, скорее, жуткую) улыбку Уильяма, она поняла, что он что-то задумал.


Хотя он был самым обаятельным мужчиной на всем континенте, его очки удачи играли важную роль и в подобных ситуациях.


Например...


Его первым противником был известный Легендарный Босс в его прошлой жизни.


Это был Уиллис, убийца, манипулирующий временем.


Гм! Уильяму так "повезло", что ему достался противник, обладающий редким атрибутом времени. Надо сказать, что его противник был грозным.


Уиллис был ассасином, который работал на Альянс Темных Теней.


Конечно, он не присутствовал на Магической Конференции под этим именем. Тем не менее, Уильям уже обращал на него внимание, поэтому узнал его с первого взгляда.


В этот момент они оба стояли на арене и молча смотрели друг на друга.


Очевидно, в отличие от обычных людей, у них не было хобби обсуждать своих противников перед боем.


В прошлой жизни Уиллис был титулованным экспертом Эпической магии. Хотя он был известен как ассасин Манипуляции Временем, он также мог использовать атрибут Тьмы, что означало, что он был профессионалом с двумя атрибутами. С помощью атрибута Тьмы он мог становиться невидимым. В настоящее время он все еще был силой, с которой нужно было считаться, даже если он не был очень искусен в использовании атрибута времени.


Он был таким же, как Старый Кожаный. Он мог легко ударить тебя, но ты не мог ударить его...


Уильям посмотрел на Уиллиса, который был в капюшоне, и почувствовал, что у него начинает болеть голова. Ему захотелось снова использовать деньги в качестве тактики боя...


Честно говоря, человек понимал, как это здорово - иметь деньги, только почувствовав силу, которую они приносят. Трудная задача может быть легко выполнена, если у тебя есть деньги.


Уильям посмотрел на Уиллиса, который спокойно ждал, когда рефери начнет бой. Он понял, что с помощью денег ему никак не удастся заставить Уиллиса признать свое поражение.


Пришло время, и рефери дал сигнал к началу боя.

В следующее мгновение Уиллис исчез с пустой арены, оставив Уильяма одного в центре.


Многие зрители, которым не удалось пройти нокаут-раунд, задохнулись от шока. Уиллис смог стать невидимым, не сливаясь с темнотой?


Многие считали, что это невозможно.


Даже если он был ассасином, использующим атрибут Тьмы, он не должен был быть в состоянии сделать это, или, по крайней мере, продвинутые ассасины определенно не могли этого сделать.


Однако некоторые люди думали иначе. Это не считалось чистым стелсом. Уиллис мгновенно создал тень и силой заставил себя стать невидимым. Затем он внезапно исчез на глазах у всех с огромной скоростью.


Тем не менее, скорость этого человека была слишком высокой!


Кроме того, почему его скорость не издавала никаких звуков?


Это не имело смысла!


Несколько участников не могли понять ситуацию. Они смутно чувствовали, что Владыка Города Рассвета умрет, если не использует деньги, чтобы подкупить своего противника...


Однако, поскольку Уильям уже узнал Уиллиса, он знал, как его противник смог стать невидимым.


"Он не использует сверхскорость. Он обладает силой времени и искажает представление всех о нем. Даже если так, как долго он сможет продолжать в том же духе?" Уильям медленно закрыл глаза, намереваясь использовать свое восприятие души, чтобы увидеть слабое место своего противника.


"Сейчас." Уиллис заранее получил сведения о Уильяме и знал, что Владыка Города Рассвета владеет магией души.


Уиллису уже доводилось убивать магов души. Он атаковал сразу же, как только Уильям закрыл глаза.


Взмах!


За спиной Уильяма появился светящийся щит и заблокировал острый клинок, похожий на темную тень.


Однако это была не основная атака.


Хотя атака острым лезвием нанесла некоторый урон светящемуся щиту, на самом деле убийственным ударом был меч, вонзившийся в лицо Уильяма.


Это было верно.


Будучи наемным убийцей, Уиллис не только умело владел ножом, но и любил пользоваться мечом.

 Он не знал многих атак, но это было нормально, пока он совершенствовал свои несколько атак.


Удар мечом был одной из тех атак, которые он довел до совершенства.


Эта атака была чрезвычайно быстрой и мощной.


Боевой энергетический щит Уильяма был разрезан, как тофу.


Его рунная броня мгновенно получила 5000 очков урона.


Бум!


По щелчку пальцев Уильяма, голубая полупрозрачная ударная волна пронеслась по радиусу 100 метров, в центре которой находился Уильям.


Удар меча Уиллиса не нанес Уильяму никакого эффективного урона. Ударная волна души Уильяма лишь заставила Уиллиса отступить на десятки метров назад, исчезнув в облаках пыли, которые создала ударная волна.


"Это было слишком быстро!"


"Проклятье, я даже не видел, что произошло!"


"Оба они просто проверяли друг друга. Они не использовали всю свою силу". Зрители получили много пользы от наблюдения за этой битвой. Они могли не только понять истинную боевую мощь своего будущего противника, но и приобрести некоторый опыт...


Уильям постепенно нахмурился. "Уиллис - сложный противник. Он очень силен. Когда я только что получил удар его меча, мои очки здоровья уменьшились на...


"Ну.


"На самом деле, я потерял только десятую часть здоровья. Это не слишком много.


"Однако урон, нанесенный этой атакой, был уменьшен после того, как я пропустил через себя щит боевой энергии, энергию рун и снаряжение.


"Если бы я был поражен такой же атакой сейчас, по крайней мере, треть моих очков здоровья была бы потеряна.


Если бы я был обычным рейнджером или магом, я был бы убит одной атакой". Эпический воин мог выдержать максимум две атаки.


Только легендарный щитоносец мог выдержать его атаки".


"Уиллис освоил суть ассасина, которая заключается в том, чтобы убивать людей одной атакой".


"Как только он заметил, что одной атаки недостаточно, чтобы убить меня, он тут же двинулся с места. Он постоянно излучает сильное намерение убить, чтобы вызвать у противника чувство срочности.


"Он намеренно держит меня в состоянии высокого напряжения.

 Если я хоть немного расслаблюсь, он тут же нанесет мне смертельный удар".


Уильям нахмурился. Он направил свою Ментальную Силу на окружающее пространство и осторожно взял в руку Клинок Грома. Время для появления Меча Хегни еще не пришло.


Он не держал никакого оружия в левой руке.


В конце концов, если наступит критический момент, он мог использовать хватку своей Левой Руки Бога, чтобы справиться с Виллисом.


В мире "Богов" нельзя недооценивать профессионалов-убийц, которые были выше продвинутого уровня...


Начинающие и средние ассасины считались одними из самых слабых, они даже не могли вступить в легион. Однако, если их профессия, экипировка и навыки были достаточно сильны, ассасины выше продвинутого уровня могли убить любого человека одного с ними уровня в одно мгновение.


Обе стороны недолго стояли на месте.


Через четыре секунды, прежде чем Уильям успел активировать свой боевой энергетический щит, перед ним появился Уиллис.


Кроме того, Уильяма окружили девять теневых клонов.


"Иллюзии, иллюзии. Это иллюзии, созданные силой времени. Я буду полагаться на свое шестое чувство". Хотя очков удачи у Уильяма было мало, его боевой инстинкт никогда не подводил его.


Почти одновременно с тем, как Уиллис сделал свой ход, Уильям обрушил громовой удар меча на крайнего левого теневого клона.


Восемь молний одновременно обрушились на эту тень.


Бум!


Все девять теней исчезли.


Уиллис внезапно появился позади Уильяма.


"Попался!" Уильям сузил глаза, вытянув левую руку позади себя. Он знал, что все девять теневых клонов были поддельными, и не стал наносить смертельную атаку по ним.


Но...


Иллюзия, созданная силой времени, была слишком страшной.


Уильям смог точно предсказать, когда Уиллис появится у него за спиной. Однако Уиллис снова использовал свою силу времени, и Уильям смог лишь ухватиться за его тень.


В тот момент, когда он сжал левый кулак, по всему пространству раздались раскаты грома.


В воздухе сверкнула молния.

Трудно было представить, насколько мощным был захват левой руки Уильяма и насколько сильной была его Сила Грома.


Виллис просвистел мимо правой стороны тела Уильяма.


В то же время было видно темное свечение.


Кровь брызнула в воздух.


На правой стороне живота Уильяма появился длинный разрез...


Его грудная клетка и кишечник мгновенно оказались в воздухе.


После второй атаки Уиллис снова исчез.


Не в его стиле было продолжать успешную атаку.


Он никогда не забывал о сущности ассасина.


Независимо от того, насколько слабым выглядел противник, он должен был оставаться в своей лучшей форме и использовать самую мощную атаку на своего врага.


Уильям не делал никаких лишних движений. Он просто надавил на рану правой рукой и выпустил молнию из пальцев, опаляя поверхность кровоточащей раны. Пока он мог остановить кровотечение, его рана заживала недолго, учитывая его физическую подготовку.


Однако эта атака истощила четверть его очков здоровья.


Уиллис не собирался давать ему шанс восстановить здоровье.


Принц поднял брови. У него было много козырей, но он не хотел использовать их каждый раз, когда сталкивался с противником.


"Значит, я могу только найти возможность использовать свой Spirit Blast". пробормотал Уильям про себя.


Уиллис владел несколькими видами снаряжения и способностей, связанных с защитой души. Однако, если Уильям мог использовать свой Взрыв Духа в течение 1 секунды, этого было полностью достаточно для того, чтобы доминировать над Уиллисом и победить его.


Оба они любили сделать небольшой перерыв после атаки.


В результате несколько дрянных профессионалов стали проявлять нетерпение.


Они не знали, как оценить такой уровень борьбы. Хотя они знали, что Уильям и Уиллис обладают первоклассными боевыми навыками, они не могли понять их метод ведения боя.


Поэтому многие зрители отправились на другие арены, чтобы посмотреть другие бои.

Десять лучших профессионалов в списке рейтинга разведки имели очень яркие стили боя, что делало их сражения в десять раз более захватывающими, чем битва Уильяма.


Горелая Золушка и остальные закончили свои бои. Ожидаемо, они выиграли первый раунд.


Они не могли сдержать удивления, увидев, что битва лорда Уильяма все еще продолжается.


Этот убийца явно был намного сильнее некоторых людей из списка рейтинга разведки.


Например, если бы пушкарь из Королевства Красного Огня получил Уиллиса в качестве противника, он был бы убит за секунду.


Диабло, видя это, не мог не чмокнуть губами. "Вот если бы у этого убийцы был противник Уэллс. Если Уэллс выставит свою самую сильную защиту, он определенно станет заклятым врагом этого убийцы".


"Алек, ты можешь победить этого убийцу?" внезапно спросила Горелая Золушка.


"Лорд Уильям может полностью доминировать надо мной. Что скажешь?" Алек, который также был ассасином, мог только вздохнуть. Иногда разница между уровнем силы двух людей была слишком велика. Он не хотел комментировать дальше.


Энни тоже закончила свою битву. Даже после того, как Уильям был ранен, она оставалась безучастной, но сжала кулаки и молча болела за него.


Энни верила, что Уильям никогда не проиграет.


Как раз когда маленькая принцесса молча болела за Уильяма, кто-то снова начал смертельную атаку.


Уиллис начал свою атаку!


Однако на этот раз Уильям был быстрее его. Он атаковал на долю секунды раньше него.


Рука Бога Грома!


В радиусе 80 метров от Уиллиса в случайном порядке ударили 80 молний.


Уиллис оказался не в том месте и не в то время и впервые попал под удар.


Электричество продолжало гудеть на поверхности его тела. Однако состояние его физического тела было замечательным. Никаких негативных признаков, таких как паралич тела и онемение, не проявилось.


Однако этого было достаточно, поскольку он больше не мог оставаться невидимым.


Взрыв Духа!


Бум!

Другие не слышали этого звука, но Уиллису показалось, что его мозг взорвался в кашу...


В ту секунду время словно остановилось.


Он потерял контроль над временем.


В это мгновение большая рука схватила его за лицо и повалила на землю.


Бах!


Бах! Бах! Бах! Бах! Бах!


Уильям не делал ничего лишнего. Он просто крепко схватил голову Уиллиса и несколько раз ударил ее об аномально твердую землю.


Он продолжал бить до тех пор, пока шлем Уиллиса полностью не выгнулся, а от его регистрационного жетона не сработал защитный щит.


Только тогда он остановился.


Уильям победил.


Сражение с ассасином было таким простым, но в то же время таким опасным.


Неважно, кто будет убит, это произойдет в одно мгновение.
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Когда Уиллис пришел в сознание, он протянул руку и ощупал свой задний череп. Он обнаружил огромную вмятину. Его голова была почти расплющена.


Он обиженно посмотрел на принца Уильяма, но промолчал. Затем он неохотно спрыгнул с арены.


Он надеялся, что сможет выиграть все свои последующие матчи, потому что было десять предварительных отборочных раундов.


Участники с наибольшим количеством побед входили в сотню лучших и отправлялись в полуфинал.


На отбор отводилось четыре дня. В течение первых трех дней каждый участник дрался в трех раундах. Все участники были подобраны случайным образом.


Но выиграть все матчи было очень сложно.


После победы в матче Уильям поприветствовал Энни и своих спутников.


Но прежде чем он смог покинуть арену, судья остановил его. "Владыка Рассвета, не уходи. Отдохните полчаса, так как у вас назначен следующий матч".


Уильям поморщился.


Он сел на землю, скрестив ноги, чтобы восстановить очки жизни и боевую энергию.


Полчаса спустя.


Внутри боевого ринга появился профессионал.


Он был легендарным БОССом и сильным воином.


Соперник был девятым участником, Гугас Белл, как указано в отчете разведки.


Его атрибутом был Ветер.


Гугас не отличался высоким телосложением. Напротив, он был невысоким и крепким. Но его мышцы были полны взрывной энергии, как будто он был мускулистым человеком, превратившимся в дьявола.


Его руки и пальцы были не очень длинными. На самом деле, они были довольно короткими и щетинистыми. Однако его острые ногти, окрашенные в металлический цвет, выглядели ядовито.


Его псевдоним был Кровавый Мясник.


Гугас вышел на ринг и приблизился к Уильяму, рост которого был сопоставим с его ростом. Оба они смотрели друг на друга, пока Гугас не заговорил: "Владыка Рассвета, признай свое поражение. С твоим маленьким телосложением я сломаю тебе все конечности. Тебя на носилках доставят обратно в Город Рассвета".


Уильям был в недоумении. Пустынное королевство должно знать о его союзе с Королевством Красного Огня.

Гугас Белл был успешным графом в Пустынном королевстве. Из-за их противоположных подданств они были естественными врагами.


Уильям не ответил ему. Вместо этого он указал на него средним пальцем.


Гугас не понял его жеста.


Тогда Вильгельм пошевелил средним пальцем!


Лицо Гугаса стало зеленым от ярости. Как смеет Повелитель Рассвета обращаться с ним как с девчонкой! Он собирался избить Уильяма.


Это было оскорбление, которое Гугас не мог вынести.


Рефери заметил враждебность и решил, что пора начинать бой. Он крикнул: "Начинайте!"


"Приготовься умереть".


Гугас испустил лучи зеленого света.


Это был цвет элемента ветра. Он бросился на Уильяма.


Их разделяло менее ста метров.


И через 0,3 секунды они столкнулись друг с другом.


Клинок Вильгельма испустил молнию и громкие раскаты грома, пытаясь остановить атаку Гугаса.


Но Гугас был профессионалом, который не пользовался оружием. Его руки были твердыми, как легендарное оружие. Когда его руки столкнулись с Громовым клинком, раздался звон металла, и почувствовались ударные волны.


Клинок Грома продолжал наносить удары по ладони Гугаса.


Гугас почувствовал, что энергия меча вот-вот разрежет его нижнюю часть тела пополам.


Он поднял колено, чтобы блокировать удар. Острый клинок Грома отскочил от его коленей, и он воспользовался возможностью, чтобы когтистыми пальцами ухватиться за грудь Вильгельма.


Левая рука Бога Грома Вильгельма парировала захват.


Скорость Гугаса была выше. Он знал, что левая рука Вильгельма обладает невероятной силой, поэтому он уклонился от нее, чтобы разорвать руну на руке Вильгельма. Но ему удалось лишь нанести кровоточащую царапину.


"Как такое может быть?" Гугас вдохнул порыв холодного воздуха и тут же отступил. Его ногти были не хуже легендарного оружия. Но после того, как он разорвал руническое снаряжение, он почувствовал огромную прочность кожи Уильяма.


Уильям прищурился. В ногтях Гугаса был яд, из-за которого он терял 130 очков здоровья в секунду.

 Длительность действия яда составляла 30 секунд.


Пока Гугас отступал, Вильям бросился вперед и активировал Свет Рассвета. Он влил оставшиеся 50% своей боевой энергии в Клинок Грома, тем самым увеличив силу атаки на 290% и нанеся 560 пунктов урона громом!


Удар!


Луч энергии меча, похожий на полумесяц, прорезал сотни метров воздуха.


Зеленый щит боевой энергии Гугаса был пробит!


Он использовал обе руки, чтобы парировать атаку, но был вынужден отлететь на тысячи метров назад, как от пушечного выстрела. Обе его руки выглядели искалеченными, обнажив белые кости и окровавленную плоть. Кровь обильно стекала на арену.


Горелая Золушка улыбнулась и прокомментировала: "Если бы лорд Уильям мог быть более точным, Свет Рассвета был бы невероятным ходом".


"Лорд Уильям побеждает. Неужели он настолько злобен? В предыдущем раунде он не был таким злобным...", - спросил профессионал, стоявший у края арены.


Диабло покачал головой и объяснил: "В предыдущем раунде все было не так просто. Но в этом раунде с его противником не так-то просто справиться". Несмотря на то, что приемы лорда Уильяма были свирепыми, руки Гугаса не были отрублены. Следовательно, ущерб был нанесен небольшой".


Гугас взмахнул руками, и раны на его руках быстро регенерировали.


Без сомнения, все борцы обладали первоклассными способностями щитоносца.


Так же, как и Жестокий Дракон!


Оба они предпочитали использовать метод грубой силы.


Сражаться грубой силой было проще.


Оба бойца активировали свои атаки стихий.


Молнии и зеленые лучи столкнулись друг с другом, что привело к мощному взрыву и все большим и большим ударным волнам, исходящим во всех направлениях.


Атака Рассвета Уильяма была намного лучше.


Его левая рука создала светящийся щит против Гугаса и отправила его в полет. В следующую секунду левая рука Уильяма сделала легкое хватательное движение.


Бах!


Десятки молний спустились с облаков и ударили по телу Гугаса.

Когда Гугас приземлился на землю, Уильям снова показал средний палец.


Это был Громовой палец.


Молния осветила радиус в десятки тысяч метров.


Глаза профессионалов, находившихся поблизости, ослепли от блеска.


Однако, когда молния попала в Гугаса, его тело испустило лучи зеленого света, которые устремились в небо, словно торнадо. Громовой палец был сведен на нет, так как молния не смогла пробить защиту торнадо.


Тело Гугаса поднялось вверх. За короткий промежуток времени он взлетел в облака. Многочисленные зеленые лезвия рассеяли океан облаков в небе.


Многие наблюдатели вдохнули порыв холодного воздуха и сказали: "Буря зеленых лезвий, это самый мощный прием Гугаса".


Уильям также знал о приемах Гугаса.


Когда Гугас спустился с облаков, два торнадо, сопровождавшие его с обеих сторон, превратились в зеленые лезвия и устремились к Вильгельму со всех сторон.


Уильям никак не мог увернуться, так как зеленые лезвия были слишком плотно упакованы.


Это было похоже на металлический шторм.


Но Уильям не стал активировать мощный Священный щит.


Он слегка согнул обе ноги.


Затем толпа услышала громкий взрыв.


Они увидели, как Уильям взмахнул клинком и выстрелил в небо энергией меча.


Энергия громового клинка, распространившаяся на десятки метров, раздробила тысячи зеленых лезвий на мелкие искры, которые исчезли в воздухе.


Получив небольшую возможность, Уильям использовал свой щит боевой энергии, чтобы столкнуться с Гугасом.


Бум!


Электрические дуги и зеленый свет разлетелись на сотни метров в небе.


Уильям опустился на землю, а Гугас вернулся в облака.


Но бой не был окончен.


Оба стремительно разделились, но скорость столкновения была еще больше.


Они были похожи на две радуги в небе, колеблющиеся между столкновениями и разделениями.


На высоте тысяч метров в небе были видны два отчетливых голубых и зеленых луча света.

Это было редкое явление, которое было даже более выдающимся, чем сражения между профессионалами-гроссмейстерами.


Многие зрители были в восторге от их демонстрации мастерства.


В тот момент, когда они оба сделали небольшую передышку, они поняли, что их бой подходит к концу.


Руки Гуги, парящего в облаках, дрожали.


Во время предыдущих непрерывных столкновений его ногти были сломаны.


Но он чувствовал себя возмущенным, глубоко вдыхая.


Зеленые лезвия элемента ветра впились в его руки с радиуса в несколько тысяч метров. Гугас выглядел так, словно на его руках была пара светящихся зеленых перчаток.


"Владыка Рассвета, приготовься к смерти!"


громко крикнул он, когда обе его руки сделали дикие жесты, создавая стойкие лучи света. Свет был похож на орлиные когти, которые размахнулись на десятки метров и устремились вниз к земле.


Уильям поднял голову и закрыл оба глаза, прежде чем появился зеленый свет.


В следующий момент он вскочил с земли и с громовым раскатом взмыл в небо!


Он не использовал никаких мощных навыков.


Он полагался на присущую ему защиту, чтобы прорваться сквозь когти орла. Его тело было полно крови и рваной плоти, когда он бросился на Гугаса.


Гугас смотрел на Уильяма в недоумении. Как Уильям мог сражаться в таком ужасном состоянии?


Гугас не знал, что Благословение Любви Уильяма активировалось...


Вильгельм перешел к делу и схватил Гугаса за левую руку.


Треск!


Он раздавил левую руку Гугаса в мясной соус! Только половина запястья осталась болтаться.


На лице Гугаса отразился ужас, и он отступил назад.


Однако ускорение Уильяма превышало его скорость, поэтому уклоняться было бесполезно.


У него не было ни единого шанса уклониться.


Потому что на этот раз Уильям схватил его за правую руку.


Треск!


Кости его руки были раздроблены.


Уильям ударил головой в Гугаса, и тот упал на землю, как падающий метеор.


Однако количество очков здоровья Гугаса было еще достаточно велико, чтобы не сработать защита жетона соревнования.

Уильям превратился в луч молнии и наступил обеими ногами на живот Гугаса.


От удара животом ноги и голова Гугаса поднялись вверх.


Был нанесен удар.


Бах!


Голова Гугаса врезалась в землю.


Половина лица Гугаса превратилась в месиво. Черты его лица провалились в череп.


Защитный щит окружил Гугаса, чтобы не дать Уильяму убить своего противника.


Гугас уже потерял сознание.


Обе его руки были искалечены, а половина лица стала неузнаваемой.


Уильям выгнал Гугаса с арены.


Он посмотрел на враждебно настроенных соперников из Пустынного Королевства, собирая брови. "Хм, профессионалы Пустынного Королевства слабы. Это лишь моя разминка".


"Ты..." Воин собирался возразить, но его удержали его спутники, которые оттащили его прочь.


С тех пор как Гугас начал насмехаться над ним, Уильям заметил, что очки сродства Пустынного Королевства сильно упали.


В этом случае Уильям почувствовал, что больше нет никаких ограничений в борьбе с Гугасом. Более того, его поддерживало Королевство Красного Огня.


Если Уильям не мог победить врага Королевства Красного Огня, как он мог быть достойным союзником?


Уильям дал о себе знать Роланду, главнокомандующему Храма Света в южном регионе. Он также вступил в сговор с Роландом, чтобы обмануть Вейна Золотая Монета.


Как могло Пустынное Королевство не знать об Уильяме?


Уильям хотел стать чемпионом южного региона не из-за награды за снаряжение...


А из-за титула.


Титул, который мог принести Уильяму огромную выгоду.


Только в королевствах понимали значение этого титула. Именно поэтому участники из Пустынного Королевства сражались с участниками из Королевства Красного Огня и Уильямом.

fb2_cover_calibre_mi.jpg





